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Jegyző

A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest, II. kerület 14819 helyrajzi számú (Cserfa utca) 601 m2 területet az ingatlan-nyilvántartás kivett, közterületként tartja nyilván.  Az ingatlan évtizedek óta valóban közterületként funkcionál és vagyonkataszterünkben is a forgalomképtelen törzsvagyon részét képezi. 

A közterület tulajdoni viszonyai azonban rendezetlenek, mert 

360/15120 tulajdoni részarányban (14 m2)
Neugam Antalné és társai 

    630/15120 tulajdoni részarányban (25 m2)

Varró Aladár Béláné

  2520/15120 tulajdoni részarányban (100 m2)

Magyar Állam

Vagyonkezelő: Kincstári Vagyoni Igazgatóság (tulajdoni lap szerint)
11610/15120 tulajdoni részarányban (462 m2)

Bp. Főv. II. ker. Önkormányzat a 









tulajdonos.

A Magyar Állam 2520/15120-d tulajdonrésze – melyet 1938-ban kisajátítás jogcímén szerzett - mint állami vagyon tulajdonjoga az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény (Vtv.) 36. § (2) bekezdésének c) pontja értelmében ingyenesen átruházható a helyi önkormányzat javára törvényben vagy törvény felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban foglalt feladatai elősegítése érdekében.
A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (a továbbiakban: Ötv.) szabályozásából eredően a települési önkormányzatok egyes helyi közszolgáltatások ellátásáról kötelesek gondoskodni. Az Ötv. 8. § (1) bekezdése kimondja, hogy a települési önkormányzat feladata a helyi közszolgáltatások körében különösen: a településfejlesztés, a településrendezés, az épített és természeti környezet védelme, a lakásgazdálkodás, a vízrendezés és a csapadékvíz elvezetés, a csatornázás, a köztemető fenntartása, a helyi közutak és közterületek fenntartása, helyi tömegközlekedés, köztisztaság és a településtisztaság biztosítása; gondoskodás a helyi tűzvédelemről, közbiztonság helyi feladatairól; közreműködés a helyi energiaszolgáltatásban, a foglalkoztatás megoldásában; az óvodáról, az alapfokú nevelésről, oktatásról, az egészségügyi, a szociális ellátásról valamint a gyermek és ifjúsági feladatokról való gondoskodás; a közösségi tér biztosítása; közművelődési, tudományos, művészeti tevékenység, sport támogatása; a nemzeti és etnikai kisebbségek jogai érvényesítésének a biztosítása; az egészséges életmód közösségi feltételeinek elősegítése.

Annak ellenére, hogy a fővárosi és a fővárosi kerületi önkormányzatok tekintetében az Ötv. VII. fejezete eltérő szabályokat állapít meg a feladat- és hatáskörök megosztása során, a 63. § egyértelműen felsorolja azokat, melyek a fővárosi kerületi önkormányzatokat illetik meg. Az Ötv. 63. § (1) bekezdése alapján a kerületi önkormányzatok működési területükön kötelesek gondoskodni a helyi közutak fenntartásáról. 

A 14819 helyrajzi számú kivett közterület (Cserfa utca) hasznosítása tehát azon feladatok körébe tartozik, mely az Ötv. szerint a kerületi önkormányzatot illeti meg, s mint ilyenre vonatkozik az állami vagyon ingyenes átruházásának lehetősége. A 14819 hrsz-ú közterületet már jelenleg is teljes egészében a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tartja fenn és gondozza, ezért indokolt a tulajdoni viszonyok rendezése érdekében kezdeményezni az állami tulajdonú  2520/15120-d tulajdonrész (100 m2) ingyenes tulajdonba vételét. 

Az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X.4.) Korm. rendelet 50. §-a értelmében a tulajdonba vételre vonatkozó kezdeményezést az MNV Zrt.-hez vagy az érintett vagyonelem vagyonkezelőjéhez (használójához) kell benyújtani. A benyújtott dokumentumoknak tartalmazniuk kell, illetve azokhoz csatolni szükséges:

- a tulajdonba vételre vonatkozó igényt, megjelölve a felhasználási célt, valamint a segítendő feladatot és az azt előíró jogszabályi rendelkezést,

- a kezdeményező nyilatkozatát arról, hogy vállalja a tulajdonba vétel érdekében felmerülő költségek megtérítését,

- helyi önkormányzat kezdeményezése esetén a képviselő-testület határozatát, amely az állami vagyon igényléséről hozott döntést tartalmazza.
A Vtv. 36. § (3.) bek. szerint az ingyenes átruházásról a Kormány nyilvános határozattal dönt. A vagyonátadás illetékmentes. Az ingyenesen átruházott vagyon juttatási célnak megfelelő felhasználását az Állami Számvevőszék ellenőrzi.
Az ingatlan 2520/15120-d tulajdonrészének ingyenes megszerzéséről szóló előterjesztést a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság megtárgyalta, határozata a Képviselő-testület ülésén kerül ismertetésre.

A T. Képviselő-testület a 34/2004. (X.13.) önkormányzati rendelet 11. § (1) bekezdés alapján jogosult dönteni.
Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy kezdeményezi a Budapest, II. kerület 14819 helyrajzi számú ingatlan állami tulajdonban lévő 2520/15120-d tulajdoni hányadának a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat ingyenes tulajdonába kerülését az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. Törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja alapján.

Az ingatlan jelenleg is közterületként (Cserfa utca) funkcionál, azt az Önkormányzat továbbra is közútként tartja fenn, mely a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdése alapján önkormányzati feladat. 
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy vállalja a Magyar Állam tulajdonában álló, a 14819 hrsz-ú „kivett közterület” megnevezésű ingatlan 2520/15120-d tulajdoni hányadának ingyenes önkormányzati tulajdonba vétele érdekében felmerülő költségek megtérítését, és az erre vonatkozó előzetes nyilatkozat aláírására felhatalmazza a  polgármestert. 
Felelős:
polgármester

Határidő:
2012. május 31.
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2011. május 11.


dr. Láng Zsolt
                                                                                                             polgármester

Melléklet:

1. Helyszínrajz
2. 14519 hrsz-ú közterület tulajdoni lapja
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