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zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Kormányrendelet ( továbbiakban: Ámr. ) 67-68 §-ában biztosított felhatalmazás, valamint a II. Kerületi Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 6/2011. (II. 18.) rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 7. § (1) bekezdés b) pontja, valamint (2) bekezdése alapján készítettük el a költségvetési rendelet módosításának tervezetét. 
Jelen előterjesztésünk 1. pontjában a költségvetés felülvizsgálata alapján szükségessé váló előirányzat módosításokra, a 2. pontban pedig a Polgármesteri Hivatal és az intézmények által 2011. július 1. és szeptember 30-a közötti időszakban saját hatáskörben végrehajtott előirányzat módosítások és a felügyeleti hatáskörű előirányzat változtatások rendeleten történő átvezetésére teszünk javaslatot. 
E rendeletmódosítás keretében javasoljuk felülvizsgálni a költségvetési rendelet 8. § (2) és (3) bekezdésében megfogalmazott feltételek fenntarthatóságát a felhalmozási kiadások felhalmozási jellegű bevételekkel történő finanszírozási arányának jelentős elmozdulása okán. 
1. Felülvizsgálat 

A költségvetési rendelet felülvizsgálatát a 2011. szeptember 30-ától érvényes előirányzatokra alapoztuk az alábbiak szerint. 
A 2011. évi költségvetés működési és felhalmozási kiadásainak és bevételeinek felülvizsgálatát  
· a 2011. szeptember 30-ig teljesült és a december 31-ig várhatóan teljesülő bevételi és kiadási adatok,

· a már megkötött és az év végéig kötendő kötelezettségvállalások, továbbá 
· a főösszeg változással nem járó szükséges belső átcsoportosítások

figyelembe vételével végeztük el.

A felülvizsgálat során történt megállapítások alapján összességében önkormányzati szinten 1 067 297 eFt előirányzat csökkentésre teszünk javaslatot. 

1.1. Polgármesteri Hivatalnál javasolt módosítások

A 2011. évi költségvetés végrehajtása során felülvizsgálva az előirányzatokat és a ténylegesesen befolyt bevételeket, a teljesített kiadásokat, valamint számításba véve az év hátralévő részében még várható gazdasági eseményeket a Polgármesteri Hivatal költségvetésének kiadási főösszegének 1 133 288 eFt összeggel, míg a bevételi főösszegének 1 060 375 eFt összeggel történő csökkentésére teszünk javaslatot. 

A bevételi oldal várhatóan elmaradó teljesítései indokolják az előirányzatok csökkentését. A csökkentés végrehajtási lehetőségét egyrészt az adja, hogy az előző évek maradványának, illetve a 2010. évi pénzmaradványnak a tételes felülvizsgálatakor lehetőségünk volt jelentős mértékű tartalék képzésére, amelynek bevételek kiesésére történő átcsoportosítása nem veszélyezteti az önkormányzat által felvállalt feladatok megvalósítását, illetve a gazdálkodás biztonságát. Ilyen tartalék az évközben teljesült, nem tervezett többletbevételekből képződött tartalék. 
A bevétel kiesések okozta előirányzat csökkenések végrehajtására további lehetőséget adnak azon céltartalékaink előirányzat-maradványainak jelentős mértékű elvonása, amelyeket olyan feladatok fedezetéül képeztünk meg, amelyek terhére további felhasználást már csak korlátozottan tervezünk. Ilyenek a nem tervezett, de esetlegesen szükségessé váló működési feladatok forrását biztosító működési tartalék, valamint az évközben indított fejlesztések fedezetét biztosító felhalmozási tartalék jelentős összegű maradványa. 
A felülvizsgálat eredményeként jelentkező bevételi elmaradások, illetve az indokolt kiadási szükségletek fedezetét összességében a fenti tartalékok felhasználásával, működési célú bevételi többletek beemelésével, illetve feladatok átütemezésével vagy elhagyásával javasoljuk biztosítani. 

Bevételek

A bevételi oldalon egyenlegében 1 060 375 eFt előirányzat csökkentést szükséges végrehajtani. Ez a működési oldalon egyenlegében 452 605 eFt-os, a felhalmozási oldalon 607 770 eFt-os előirányzat csökkenést jelent. 
A működési bevételek egyenlegében 452 605 eFt-os csökkenését többek között az alábbi tételeknél történt változások okozzák. 

Előirányzat növekedések:

· A helyi adóhatóság a 2011. évben tovább folytatta a korábbi évek eredményes felderítési munkáját. Ennek eredményeképpen a betervezett építményadó és a magánszemélyek kommunális adó bevételek 95 000 eFt-tal történő megemelésére van lehetőségünk. 
· Egyéb bevétel jogcímen 17 011 eFt összegű növelésre nyílt lehetőség a teljesítések alapján.
· Az átmenetileg szabad pénzeszközök lekötéséből származó kamatbevételek jogcímén 56 000 eFt, a lakások értékesítéséhez kapcsolódó kamat bevételeinknél 12 000 eFt összegű többlettel számoltunk.

· A Szabálysértési Társulás működéséhez történő hozzájárulás összegét a 2010. évi tényadatok alapján 8 000 eFt-tal emelhettük meg.
· Az intézményi étkeztetés térítési díjainak megemelése nyomán 15 000 eFt többlettel terveztünk.

· Késedelmi kamat jogcímen tervezett bevételeinket 6 270 eFt-tal tudtuk megemelni.
· A Belügyminisztérium által elrendelt, a célelőirányzatba befolyt beazonosíthatatlan pénzek felülvizsgálatát követően építésügyi bírság jogcímen 11 433 eFt bevételt értünk el, amelynek tervbe vételét javasoljuk. 
Előirányzat csökkenések:
· A Fővárosi Önkormányzat által beszedett iparűzési adó bevétel jogcímen egy 5%-os, azaz 260 735 eFt összegű kieséssel számoltunk a fővárosi adóhatóság tájékoztatása alapján.

· A helyi adóhatóság által beszedett, átengedett központi adóként kezelt gépjárműadó bevételünk esetében 20 000 eFt-os , a pótlékok esetében pedig egy további 4 000 eFt-os kieséssel számolunk az adótárgyak mintegy 1 200 darabot kitevő csökkenése okán.
· Az önkormányzat parkolási övezeteinek 2010. október 1. és 2011. március 20. közötti időszakban történő külső partnerrel történő működtetésének pénzügyi elszámolásának elhúzódása miatt a betervezett nettó 51 979 eFt összegű bevétellel ebben az évben már nem számolhatunk.
· Az önkormányzat parkolási övezeteinek 2011. március 20-át követő helyi működtetéséből származó bevételeink felülvizsgálata elsősorban jogcímek közötti átcsoportosítást eredményezett, illetve a mobil parkolás elszámolásának időbeli eltolódása miatt számoltunk nettó 30 000 eFt-os átütemezéssel. 
· A folyamatban lévő bérleti szerződés módosítások várható hatásaként kieső bérleti díj bevétellel kell számolnunk. Ennek vélelmezett összege nettó 2 608 eFt. A Budép kezelésében lévő önkormányzati helyiségek és lakások bérleti díjainak időarányos alakulása az év végére nettó 7 095 eFt összegű kiesést mutat.    
· A közterület foglalási díj 2011. év eredeti előirányzatának meghatározásakor az előző év nettó 30 000 eFt-os teljesítését vettük alapul és ezt a kerületben várható beruházások kisebb mértékű növekedése miatt nettó 10 000 eFt-os többlettel kalkuláltunk. A közterület foglalást is igénylő beruházások azonban csak a tavalyi szinten teljesülnek, így a várt 10 000 eFt összegű növekedést nem tudjuk realizálni, ezért ennek az összegnek a kiesését kell figyelembe venni a felülvizsgálat során. 

· A hatósági feladatkörökből adódó bírságainknál a Közterület Felügyelet által kiszabott bírságok mintegy 19 000 eFt-tal maradhatnak el év végéig a tervezett bevételtől. 
· Utólagos csatorna közműfejlesztési hozzájárulás jogcímen tervezett bevételünk esetében 2 000 eFt összegű csökkenést javaslunk a lakossági igények alapján.
· A 2010. évben, pályázati támogatásból tervezett, de saját forrásból megelőlegezett és megvalósított fejlesztéseink utófinanszírozásából származó, úgynevezett szabad felhasználású egyéb működési bevételeink várható teljesülését felülvizsgálva 84 903 eFt összegű bevétellel ebben az évben már nem tervezhetünk. Ez a „Bel-Buda rehabilitációjához” és a „Kompetencia alapú oktatás megvalósításához” kapcsolódó pályázatok végelszámolásának elhúzódásából adódó összegek. 
· A Fillér utcai Általános Iskola „Energetikai hatékonyság növelése” pályázati támogatásából 6 255 eFt került lehívásra ebben az évben. A fennmaradó 65 094 eFt lehívása áthúzódik a következő évre.  
· A fenti, áfás bevételekhez összesen 30 421 eFt összegű áfa bevétel kapcsolódik, így ennek kiesését is figyelembe vettük. 
A felhalmozási bevételek egyenlegében 607 770 eFt-tal csökkentek, amelyet az alábbi jelentősebb tételeknél történt változások okozzák. 
Előirányzat növekedés:
· Az önkormányzat tulajdonában lévő részvények értékesítése után elért bevételünk 16 368 eFt-tal haladta meg a tervezett szintet. Ennek tervbe vételét javasoljuk a felülvizsgálat során.
· Lakásértékesítési feladatból szárazó bevételeink 103 000 eFt-os növelésére teszünk javaslatot. 

· Önkormányzati helyiségek értékesítései során az üres helyiségek és a helyiségekhez tartozó földterület értékesítési bevételeinél összesen 56 898 eFt többlettel számoltunk.
Előirányzat csökkenések:

· Az értékesítésre szánt kiürült önkormányzati helyiségeket többszöri pályáztatásuk mellett sem tudtuk értékesíteni az ingatlanpiac érdektelensége miatt. E miatt a tárgyévre betervezett 400 000 eFt összegű bevétel teljes visszavonását javasoljuk.
· A földingatlanok értékesítéséből tervezett bevételek várható teljesülésénél a már teljesült és a tárgyévben kiírásra kerülő ingatlanok értékét vettük figyelembe, így e bevételeink előirányzatát nettó 374 455 eFt-tal javasoljuk csökkenteni.
· Az utóbbi bevételhez 93 614 eFt összegű áfa bevétel kapcsolódik, így ennek kiesését is figyelembe vettük.
· Az önkormányzat tulajdonában lévő helyiségek bérleti jogának átruházásából várt bevétel előirányzatát nettó 3 784 eFt összeggel javasoljuk csökkenteni.
Az ingatlanpiac jelenlegi helyzetére és kilátásaira továbbra is helytállóak azon megállapítások, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok az ingatlanpiac azon részpiacain jelennek meg kínálatként - jelenleg túlkínálatként -, amelyekre a felmérések csak kismértékű javulást prognosztizáltak. 
A működési bevételek csökkentését és ezzel egyidejűleg a felhalmozási bevételek növekedését eredményezték a 2010. évben, pályázati támogatásból tervezett, de saját forrásból megelőlegezett és megvalósított fejlesztéseink utófinanszírozásából származó bevételek teljesítéséhez kapcsolódó előirányzat módosítások, mivel ezen bevételeinket a tervezés során szabad felhasználású egyéb működési bevételek között vettünk figyelembe, de pénzforgalmi teljesülésüket követően támogatásértékű felhalmozási bevételek jogcímen kell kimutatnunk. Ezen átcsoportosítás összege 68 480 eFt, amelyből 25 717 eFt a Polgármesteri Hivatal szervezet fejlesztése, 36 508 eFt a Hűvösvölgyi Bölcsőde bővítése pályázatok sikeres végelszámolását követő finanszírozáshoz kapcsolódott. Ilyen típusú változást jelentett a burkolatlan utak felújításához megítélt központosított támogatás tervezését és pénzforgalmi teljesítését követő technikai átrendezés, amelynek második félévben jelentkező hatásaként a működési bevételeink 41 270 eFt-tal csökkentek, a felhalmozási jellegű központi támogatás pedig ezzel azonos összegben növekedett.
Kiadások

A kiadási oldalon összesen és egyenlegében 1 133 288 eFt előirányzat csökkentést javasolunk. Ez a működési oldalon egyenlegében 592 151 eFt-os, a felhalmozási oldalon 541 137 eFt-os előirányzat csökkenést jelent.
A működési kiadások egyenlegében 592 151 eFt-os előirányzat csökkentése tartalmazza 
· az áfás működési bevételek változásából adódóan az áfa-befizetési kötelezettségünk egyenlegében 6 934 eFt-os csökkentésének,
· a 2011. november 13-ára és 27-ére kiírt időközi országgyűlési képviselőválasztás elvárt színvonalú lebonyolításához szükséges saját forrás biztosítása miatti 22 968 eFt összegű növekedésnek, 
· a Polgármesteri Hivatal feladatainak működési jellegű kiadásai várható költségeinek alakulása alapján végrehajtható kisebb mértékű elvonások összegződéseként jelentkező 58 576 eFt összegű csökkentések,

· a Polgármesteri Hivatalhoz rendelt intézmények esetén a kalkulált adagszám kisebb mértékű elmaradása miatt a vásárolt élelmezés tervezett kiadásának 18 000 eFt összegű, illetve ugyanezen intézményeket érintően a fenntartói hatáskörbe tartozó működési kiadások - őrzés, takarítás, portaszolgálat, rehabilitációs hozzájárulás - előirányzatainak 54 900 eFt összegű csökkentésének,
· az általános tartalékok között létrehozott „Többletbevételből származó tartalék” jogcím 355 948 eFt összegű előirányzatának jelentős mértékű lecsökkentésének,

· a folyó kiadások - a II. Rákóczi Ferenc Gimnázium rekonstrukciójára és bővítésére felvett hitel tárgyévet terhelő kamat kiadásának az EURIBOR tartósan alacsony mértéke okán keletkezett elmaradása, valamint az előző évben kapott normatív támogatásainkat terhelő visszafizetési kötelezettség kedvezőbb alakulása - előirányzatának összességében 18 557 eFt-tal történő csökkentésének, 
· a működési tartalékként megtervezett, az intézmények biztonságos gazdálkodását elősegítő” jogcím előirányzatból az Egészségügyi Szolgálat elismert igényének fedezetére 6 922 eFt, a megmaradó előirányzatból 28 327 eFt összegben a Polgármesteri Hivatal, további 65 991 eFt összegben pedig az intézményhálózat elismert igényeinek fedezeteként felszabadítandó előirányzat elvonásának,
hatásait.
A felhalmozási kiadások egyenlegében 541 137 eFt-os javasolt előirányzat csökkentése tartalmazza

· a felhalmozási tartalékként megtervezett „Fejlesztések” jogcím előirányzatának 140 000 eFt összegű csökkentését,
· az áfás felhalmozási bevételek változásából adódóan az áfa-befizetési kötelezettségünk 86 489 eFt-os csökkentését,
· a helyi lakásépítési kölcsön igénybevételére beérkezett igények alapján a feladatra betervezett keret 6 000 eFt összegű csökkentését,
· az önkormányzati lakások felújítására biztosított keretösszeg felhasználására vállalt kötelezettség pénzügyi teljesítéséből adódó 4 250 eFt összeg elvonását,
· a megvalósult beruházások szabad előirányzat-maradványainak 8 730 eFt összegű elvonását,
· a betervezett lakásgazdálkodási feladatok - önkormányzati lakásért fizetett térítés, társbérlet megszüntetése - elmaradásából adódó felhalmozási célú pénzeszköz átadások 56 065 eFt összegű csökkentését, valamint a lakásértékesítési bevételek emelkedéséből adódó fővárost megillető rész 13 283 eFt összegű növekedését,
· a felhalmozási tartalékként megtervezett „Társasházak felújítása” feladat 120 000 eFt és a hozzákapcsolódóan biztosított „Társasházak felújítása - önkormányzati tulajdon után” jogcím 10 000 eFt összegben tervezett kereteinek elvonását, 

· a felhalmozási tartalékként megtervezett „Útépítés” jogcím 200 000 eFt összegű előirányzatának megszűntetését oly módon, hogy 90 000 eFt beruházási előirányzat megjelenítésével lehetőséget biztosítunk a közbeszerzési eljárás megindítására, illetve 110 000 eFt-ot átütemezünk a 2012. évi költségvetés terhére.
A „Pályázatokkal kapcsolatos feladatok”, a „Fejlesztések előkészítése”, valamint a „Fejlesztések” tartalékok előirányzatainak csökkentésének meghatározásakor figyelembe vettük, hogy az év végéig a beruházási kiadások nem tervezett, de esetlegesen szükségessé váló többleteikhez rendelkezésre álljon egy kisebb, de reálisnak mondható keretösszeg, valamint a Költségvetési Bizottság felhasználási körébe tartozó „Feladattal nem terhelt tartalék” jogcím is adjon még mozgásteret a Bizottsághoz érkező szükséges és indokolt igények befogadására.
Tisztelt Képviselő - testület!
A 2011. évi eredeti költségvetési rendelet források jellege szerinti mérlege - 1.számú tábla - azt mutatta, hogy a betervezett felhalmozási kiadásainkat 97,8-ban felhalmozási jellegű bevételekből kívántuk finanszírozni. A gazdálkodás alakulása és a felülvizsgálat megállapításai nyomán ez az arány jelentősen lecsökkent, azaz a jelenleg megvalósítani tervezett felhalmozási kiadásaink fedezetére az eredeti 50 680 eFt összegű működési jellegű bevétellel szemben 327 238 eFt működési bevétel bevonása szükséges. Ebben a finanszírozási struktúrában nem javasolható további olyan felhalmozási feladat felvállalása, amely nem az önkormányzat vagyonát növeli. 
Egyrészt a fenti okok miatt, másrészt a felhalmozási jellegű bevételek teljesülési arányához kötött feladatok elhagyására, illetve átütemezésére vonatkozó javaslatunk miatt a költségvetési rendelet 8. §. (2) és (3) bekezdésében foglaltak hatályon kívül helyezést javasoljuk. 

1.2. Intézményeknél javasolt módosítások

A felülvizsgálat során történt megállapítások alapján összességében intézményi szinten a kiadási főösszeg 65 991 eFt összegű növelésére, míg a bevételi főösszeg 6 922 eFt összeggel történő csökkentésére teszünk javaslatot. 

A felülvizsgálat tételes elemzése kiterjedt a 2011. évi költségvetésről szóló 6/2011. (II. 18.) rendelet 12.§ (4) bekezdése alapján céljellegű előirányzatokra is, amelyek vonatkozásában az intézmények saját hatáskörben nem hajthatnak végre módosítást. A rezsi költségek várható teljesítési adatainak biztosításához szükséges intézményi igényeket egyrészt intézmények közötti átcsoportosítással javasoljuk rendezni. Az átcsoportosítást követően a céljellegű kiadások biztosítására további 65 991 eFt forrás szükséges, amelyet a „Működési tartalék” jogcím terhére javasolunk biztosítani. Ezen előirányzatok terhére továbbra sem hajtható végre saját hatáskörű előirányzat módosítás, így az esetleges maradványok a 2011. évi pénzmaradvány felülvizsgálatakor kerülhetnek elvonásra az intézményektől. 
A felülvizsgálat során javasoljuk rendezni az Egészségügyi Szolgálat finanszírozási többletigényét, amelyet a 10 442 eFt összegű OEP-bevétel, valamint a 4 298 eFt-os saját bevétel kiesés indokol. Az intézmény 6 922 eFt összegű önkormányzati többletfinanszírozást igényelt, figyelembe véve a személyi juttatásokon és a dologi kiadásokon keletkezett 7 818 eFt összegű megtakarításukat is.

2. Saját hatáskörben végrehajtott előirányzat módosítások
A saját hatáskörű előirányzat változtatások hatásaként az önkormányzat 2011. évi érvényes költségvetésének bevételi és kiadási főösszege - egyenlegében - 48 369 eFt-tal növekedett. 
A főösszeg növekedésből 33 671 eFt összegű emelkedés a Polgármesteri Hivatalnál végrehajtott módosítások hatásaként keletkezett. 

A Polgármesteri Hivatalhoz rendelt önállóan működő intézmények vonatkozásában az adott időszakban elért támogatások és átvett pénzeszközök beemelésére teszünk javaslatot, amelynek hatására a főösszeg 478 eFt-tal emelkedik.

A fenti módosítások jogcímenkénti alakulását a bevételeket érintően az 1. sz. melléklet, a kiadások vonatkozásában pedig a 2. sz. melléklet tartalmazza.
Az önállóan működő és gazdálkodó intézmények saját hatáskörben a 2011. harmadik negyedévében elért támogatás értékű bevételeiket, valamint pénzeszköz átvételeiket emelték be a költségvetésükbe a kiadási oldal megfelelő változtatása mellett. Ezek eredményeként a költségvetési rendelet főösszege 14 220 eFt-tal emelkedett. A módosítások intézményenkénti bontását a 3. és 4. számú melléklet mutatja be kiemelt előirányzatonként a bevételek és kiadások elkülönítésével. 

Felügyeleti hatáskörű előirányzat módosításra az intézmények kiemelt kiadási előirányzatain belüli átcsoportosítások formájában került sor oly módon, hogy az a főösszeget nem változtatta meg. Az átcsoportosításokat az 5. számú mellékletben mutatjuk be.

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a ….. oldalon található rendeletmódosítási javaslatot fogadja el.

A rendelettervezetet megtárgyaló bizottságok a Képviselő-testület ülésén ismertetik véleményüket.

A rendeletmódosítás elfogadása minősített többségű szavazást igényel.

Budapest, 2011. október 19.











Dr. Láng Zsolt











 polgármester
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének
   /2011. (…….) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló

6/2011.(II. 18.) rendelet módosításáról

	Jelenlegi szabályozás
	Javasolt módosítás

	R. 1. §

(1) A Képviselő-testület a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének
költségvetési bevételi főösszegét
    20 874 028 ezer forintban


     költségvetési kiadási főösszegét
                  20 729 200 ezer forintban

                  költségvetési többlet összegét                            144 828 ezer forintban

állapítja meg.
A 2011. évre tervezett költségvetési bevételi többlet összegét a Képviselő-testület a 144 828 eFt összegű finanszírozási kiadások ( hosszú lejáratú hitel törlesztése) fedezetére fordítja.
R. 2. §

(1) Az 1. § (1) bekezdésében jóváhagyott kiadásokból 2011. évben

I.  Általános tartalék


  700 703 ezer forint,

II. Céltartalékok


                           1 042 852 ezer forint,

a) működési céltartalék

                285 891 ezer forint,

b) felhalmozási céltartalék
                              756 961 ezer forint.

R. 8. §

(2)  A Képviselő-testület a 16. számú tábla II./b Felhalmozási céltartalék „Útépítés” sorában jóváhagyott jogcím feladatra történő átcsoportosításáról a 3. számú tábla „III. FELHALMOZÁSI ÉS TŐKE JELLEGŰ BEVÉTELEK” sor alatt részletezett bevételek 84 %-os összteljesülési szintjét meghaladó teljesítést követően dönthet. 

(3)
A Képviselő-testület a 16. számú tábla II./b Felhalmozási céltartalék „Társasházak felújítása” és a „Társasházak felújítása önkormányzati önrész” soraiban jóváhagyott jogcímek feladatra történő átcsoportosításáról a 3. számú tábla „III. FELHALMOZÁSI ÉS TŐKE JELLEGŰ BEVÉTELEK” sor alatt részletezett bevételek 94 %-os összteljesülési szintjét meghaladó teljesítést követően dönthet.


	1. §
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 6/2011.(II. 18.) rendelete (a továbbiakban: R.) 1. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
 (1) A Képviselő-testület a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2011. évi költségvetésétnek
költségvetési bevételi főösszegét
    19 855 100 ezer forintban


     költségvetési kiadási főösszegét
    19 710 272 ezer forintban

                   költségvetési többlet  összegét                         144 828 ezer forintban

állapítja meg.
A 2011. évre tervezett költségvetési bevételi többlet összegét a Képviselő-testület a 144 828 eFt összegű finanszírozási kiadások ( hosszú lejáratú hitel törlesztése) fedezetére fordítja.
2. §
Az R. 2. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
(1)Az 1. § (1) bekezdésében jóváhagyott kiadásokból 2011. évben

I.  Általános tartalék


  136 482 ezer forint,

II. Céltartalékok


                328 150 ezer forint,

a) működési céltartalék

                163 061 ezer forint,

b) felhalmozási céltartalék
                165 089 ezer forint.

3. §
Hatályát veszti az R.  8. § (2) és (3) bekezdése.
4. §
Az R. mellékletét képező 1-18. sz. táblák helyébe e rendelet 1-18. sz. táblái lépnek.

5. §

E rendelet a kihirdetést követő 8. napon lép hatályba.




Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének
…/2011. (…. ...) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló

6/2011.(II. 18.) rendelet módosításáról

A II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Kormányrendelet 67. §-ában meghatározott jogkörben eljárva, valamint a 6/2011.(II. 18.) rendelet 7. § (1) bekezdése alapján az alábbiak szerint módosítja a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 6/2011.(II. 18.) rendeletét (továbbiakban: R).

1. §

Az R 1. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„A Képviselő-testület a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének


költségvetési bevételi főösszegét
19 855 100 ezer forintban


költségvetési kiadási főösszegét
19 710 272 ezer forintban


költségvetési többlet összegét
        144 828 ezer forintban

állapítja meg.

A 2011. évre tervezett költségvetési bevételi többlet összegét a Képviselő-testület a 144 828 eFt összegű finanszírozási kiadások ( hosszú lejáratú hitel törlesztése ) fedezetére fordítja.”

2. §

Az R 2. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„Az 1. § (1) bekezdésében jóváhagyott kiadásokból 2011. évben

I.  Általános tartalék
136 482 ezer forint,

II. Céltartalékok
328 150 ezer forint,

a) működési céltartalék
163 061 ezer forint,

b) felhalmozási céltartalék                      
165 089 ezer forint.”

3. §
Hatályát veszti az R 8. § (2) és (3) bekezdése.
4. §

Az R mellékletét képező 1-18. sz. táblák helyébe e rendelet 1-18. sz. táblái lépnek.

5. §

E rendelet a kihirdetést követő 8. napon lép hatályba.

	Dr. Láng Zsolt

Polgármester
	dr. Szalai Tibor

jegyző


Általános indokolás

A II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló, többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény 100. §-ában és az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Kormányrendelet 67. §-ában meghatározott jogkörben eljárva, valamint a 6/2011.(II. 18.) rendelet 7. § (1) bekezdés a) pontjában foglaltak végrehajtása miatt vált szükségessé. 

Részletes indokolás

1.§ A végrehajtott módosítások következtében kialakult kiadási és bevételi főösszegeket határozza meg.

2.§ Az 1. §-ban jóváhagyott kiadási főösszegből elkülönített tartalékokat mutatja be.

3.§ A 8.§ (2) és (3) bekezdésében megfogalmazott feltételek törléséről rendelkezik.

4. § Az 1.§-ban jóváhagyott 2011. évi főösszegek bontásait tartalmazza.

5. § A rendelet hatályát határozza meg.

1-2. melléklet
3-5. melléklet
Rendeleti táblák
