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Jegyző

A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel
Tisztelt Képviselő-testület!
Az Önkormányzat tulajdonát képezi a Bp. II. Ördögárok utca (50012) helyrajzi számú, „kivett út” művelési ágú 1.5872 m2 területű közterület, a Bp. II. Hidegkúti út 5. sz. alatti 50013/1 helyrajzi számú „kivett beépítetlen terület” művelési ágú 482 m2 területű ingatlan  és a Bp. II. Máriaremetei út (53081) helyrajzi számú, „kivett közterület” művelési ágú 5846 m2 területű közterület.
A Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzat KSZ-II-38 számú szabályozási tervlapja  egyrészt kötelező szabályozási vonalakat (út le-és hozzájegyzés) tartalmaz az Ördögárok utca és a Máriaremetei út felőli szabályozott közterület kialakításához, másrészt egyesítést ír elő az I-II-44 építési övezetekbe sorolt ingatlanokra, melyek közül az 50013/2 és az 50014 helyrajzi számú ingatlanok a CBA-Baldauf Invest Ingatlanhasznosító és Szolgáltató Kft tulajdonát, az 50013/1 hrsz-ú ingatlan és a közterületekből hozzájegyzendő területek pedig az Önkormányzat tulajdonát képezik.

A KVSZ által előírt kötelező szabályozás és egyesítés végrehajtásához a CBA-Baldauf Invest Kft elkészíttette a T-85579 számú, a földhivatal által 2012. március 26-án záradékolt vázrajzot (1. melléklet változási vázrajz), melynek értelmében: 


az (50012) helyrajzi számú közterületből „a” alatt 403 m2 kerül lejegyzésre,mint közterület céljára felesleges terület, 


az (53081) hrsz-ú közterületből „b” alatt 1 m2 kerül lejegyzésre, mint közút céljára felesleges terület


az 50014 hrsz-ú ingatlanból (50014/2) hrsz-on 57 m2 kerül közút céljára lejegyzésre,


majd az „a” alatti, „b” alatti, az 50013/1, 50013/2 és az 50014 hrsz visszamaradó területe egyesítésre kerül 50014/1 helyrajzi szám alatt 2484 m2 területtel.

A KVSZ előírásainak megvalósítása érdekében végrehajtott – fent részletezett - telekszabályozások és telekegyesítés következtében a kialakuló 50014/1 helyrajzi számú 2484 m2 területű ingatlanon tehát osztatlan tulajdonközösség jön létre, ha a vázrajzban foglaltakat az illetékes földhivatal jogerős telekalakítási határozatban engedélyezi és az érintett felek a közös tulajdon alapítására szerződést kötnek. Az ebben kialakuló tulajdoni részarányok megállapításánál nem kell figyelembe venni a meglévő épületet, mert azt a jogerős telekalakítási határozat meghozataláig a 85/2000. (XI.08.) FVM rendelet 3.§ (4) bek. alapján – figyelembe véve a KVSZ kötelező, közút céljára történő szabályozási előírását is - le kell bontani, ugyanakkor figyelembe kell venni azt, hogy a CBA területéből (50014/2) helyrajzi számon lejegyzett 57 m2 nagyságú közterület az Önkormányzat tulajdonába kerül. A törvényi előírások szerint a lejegyzett terület után járó kártalanítást érték-azonos területek cseréjével célszerű biztosítani, azaz ezzel az (50012) helyrajzi számú önkormányzati tulajdonú közterületből „a” alatt hozzájegyzett 403 m2 nagyságú közterületrész csökken, melyre a feleknek területcsere szerződést kell egymással kötniük. Az 57 m2 forgalmi értéke a 2012. május 21-i ingatlanforgalmi szakvélemény alapján 1.710.000,- Ft + 27 % ÁFA.

Az ennek megfelelően kiszámított tulajdoni hányadok, melyre Közös tulajdont alapító szerződést kell kötni: 


Önkormányzat tulajdoni hányada 

  829/2484, a


CBA-Baldauf Invest Kft tulajdoni hányada
1655/2484 lesz. 

A fenti szabályozások és egyesítés végrehajtásához telekrendezési engedélyezési eljárást kell a földhivatalban lefolytatni, az ott hozott engedélyező határozat jogerőre emelkedése után kerülhet sor az ingatlan-nyilvántartási átvezetésre. 

Tekintettel arra, hogy az érintett forgalomképtelen közterületek közül az (50012) hrsz területe a szabályozás következtében 403 m2-el, az (53081) hrsz területe pedig 1 m2-el csökken, mely területek a közös tulajdonba kerülő 50014/1 hrsz-ú építési telek területét növelik, ezért 404 m2-t ki kell vonni a forgalomképtelen törzsvagyonból. Az (50014/1) hrsz-on kialakuló 57 m2 nagyságú közterület viszont a forgalomképtelen törzsvagyon része lesz. 
A 34/2004. (X 13.) önkormányzati rendelet, 6. § (2) bekezdése szerint a tulajdonosi jogokat közvetlenül az Önkormányzat Képviselő-testület, illetőleg átruházott hatáskörben – nettó ötvenmillió forint értékhatárig – a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottsága gyakorolja. A 45/2001. (XII. 22.) önkormányzati rendelet 1. sz. melléklet 3.1. pontja alapján a törzsvagyon tárgyainak megállapítására, esetleg módosítására a Bizottság javaslatot tesz a Képviselő-testületnek.

A 34/2004. (X. 13.) önkormányzati rendelet 6. § (3) bekezdése alapján a Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat területén található önkormányzati vagyontárgyak esetében, ide nem értve a lakás és egyéb helyiségeket – nettó ötvenmillió forint értékhatárig – a Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat egyetértési, azt meghaladó érték esetén véleményezési jogot gyakorol.

A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság, valamint a Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat az ügyet megtárgyalta, határozatuk a képviselő-testületi ülésen kerül ismertetésre.

Határozati javaslat
I. 
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a T-85579 számú változási vázrajz szerint az (50012) helyrajzi számú Ördögárok utca területéből a KVSZ előírása miatt feleslegessé váló „a” alatti 403 m2-t és az (53081) helyrajzi számú Máriaremetei út területéből „b” alatt feleslegessé váló 1 m2 területet kivonja a forgalomképtelen törzsvagyonból.

Felelős:      Dr. Láng Zsolt polgármester

Határidő:  180 nap

A határozat meghozatalához egyszerű többségű szavazati arány szükséges
II.. 
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy hozzájárul az Önkormányzat tulajdonát képező (50012), (53081) helyrajzi számú közterületek és az 50013/1 helyrajzi számú 482 m2 területű, „kivett, beépítetlen terület” művelési ágú ingatlannak a T-85579 számú változási vázrajz szerinti szabályozásához és egyesítéséhez a CBA-Baldauf Invest Kft 50013/2 és 50014 helyrajzi számú ingatlanaival, és ahhoz, hogy a telekalakítással létrejövő 50014/1 helyrajzi számon az Önkormányzat 829/2484 és a CBA-Baldauf Invest Kft 1655/2484 tulajdoni hányaddal közös tulajdont alapítson, melyhez szükséges jogerős – fentieknek megfelelő –  telekalakítási határozat kézhez vételétől számított 15 napon belül az Önkormányzat közös tulajdont alapító szerződést kössön, bele foglalva a  KVSZ szerinti területre vonatkozó közhasználat céljára  történő átadási kötelezettséget, és felhatalmazza a polgármestert ezen  szerződés és a vázrajzok aláírására.

Felelős:      Dr. Láng Zsolt polgármester

Határidő:  120 nap
A határozat meghozatalához egyszerű többségű szavazati arány szükséges
III.
A Képviselő-testület úgy dönt, hozzájárul ahhoz, hogy  CBA-Baldauf Invest Kft területéből  a KVSZ kötelező előírása alapján készült T-85579 számú vázrajz szerint  (50014/2) helyrajzi számon közút céljára lejegyzendő - a 2012. május 21-i ingatlanforgalmi szakértői vélemény szerint 1.710.000,- Ft + 27 % ÁFA értékű - 57m2  területért  a tulajdonost értékazonos terület cseréjével kártalanítsa az önkormányzati tulajdonú (50012) helyrajzi számú közterületből a.) alatt közterületként feleslegessé vált  403 m2-ből 57 m2 területtel, és felhatalmazza a polgármestert az ehhez szükséges területcsere megállapodás aláírására. 

Felelős:      Dr. Láng Zsolt polgármester

Határidő:  120 nap 
A határozat meghozatalához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.
Budapest, 2012. május 21.

Dr. Láng Zsolt


polgármester

Mellékletek:

1. T-85579 számú változási vázrajz
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