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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képezi a 10952/7 helyrajzi számú, a tulajdoni lap szerint 1021 Budapest, Budakeszi út 13. szám alatt, természetben 1021 Budapest, Labanc utca 2. szám alatt található, „kivett óvoda” megnevezésű ingatlan. (1. melléklet – Tulajdoni lap)
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat, mint bérbeadó és az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Egyházmegyei Katolikus Iskolai Főhatóság, mint bérlő egymással 2002. augusztusában 2002. szeptember 1. napjától 2007. augusztus 25. napjáig tartó határozott időre bérleti szerződést kötött a fenti ingatlanra, melyben rögzítésre került, hogy a bérlő kizárólag oktatási-nevelésre célra használhatja a bérleményt.
A határozott idő lejártát megelőzően, 2005. június 30. napján Bérleti szerződés-módosítás került megkötésre a felek között, melynek értelmében a felek a 2002. augusztusában kötött szerződés hatályát módosították 2012. augusztus 25-ére.

Fentiekre tekintettel megállapítható, hogy a szerződő felek között fennálló bérleti jogviszony a határozott időre figyelemmel megszűnt, azonban az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Egyházmegyei Katolikus Iskolai Főhatóság a továbbiakban is bérelni kívánja az ingatlant, mivel az ingatlanban működik a bérlő által fenntartott Hajnalcsillag Katolikus Óvoda (címe: 1021 Budapest, Labanc utca 2., adószám: 18108093-2-41, bírósági nyilvántartási száma: Pk. 60035/1995/2).
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban Nktv.) 95. § (4) bekezdés értelmében 2014. szeptember 1. napjától hatályos az e törvény 8. § (2) bekezdése, miszerint  „A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.” Ennek alapján a jelenlegi 5 éves korról 3 éves korra változik az óvodakötelezettség. 

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat jelenleg még eleget tud tenni a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvényben foglalt elhelyezési kötelezettségének, így az 5. életévüket betöltött II. kerületi gyermekek felvételt nyernek óvodai nevelésbe, azonban a 3 és 5 év közötti gyermekek esetében sok felvételi kérelem kerül elutasításra, mely a 2014. szeptember 1. napjától életbe lépő, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény előírása értelmében már jogszabályellenes lenne. 
Fentiekre tekintettel indokolt Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzatnak mielőbb felkészülni a jogszabályváltozásokra, így szükséges, hogy az ingatlan a későbbiekben önkormányzati fenntartású intézményként működjön tovább.
Az Nktv. 74. § (2) bekezdése alapján az óvodai nevelésről a települési önkormányzat intézmény alapításával és fenntartásával, vagy köznevelési szerződés révén gondoskodik.

A megnövekvő feladatok ellátása szükségessé teszi, hogy Önkormányzatunk 2013. szeptember elsejétől a kiürülő épületet a Budakeszi Óvoda telephelyeként 100 férőhellyel működtesse.

A Hajnalcsillag Katolikus Óvoda részére, mely intézmény férőhelyeinek csupán 49 %-át teszik ki a II. kerületi lakcímmel rendelkező gyermekek, 2013. június 30. napjáig tudunk elhelyezést biztosítani kedvezményes bérleti díj ellenében, ezen időszak alatt az óvoda zavartalanul üzemel, és elegendő idő áll a fenntartó rendelkezésére egy másik megfelelő épület felkutatására, melyben biztosítható a Hajnalcsillag Katolikus Óvoda további működése. 
Fentiekre tekintettel jelen előterjesztés melléklete a bérlő által aláírt Bérleti szerződés, melyhez szükséges a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság véleményezése, és a Képviselő-testület döntése. (2. sz. melléklet – Bérleti szerződés)
A Bérleti szerződés véleményezésére jogosult Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság határozata a Képviselő-testület ülésén kerül ismertetésre.

A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság a 34/2004.(X.13.) rendelet 6. § (2) bekezdése és 10. (1) bekezdése alapján jogosult véleményezni a Bérleti szerződést.
Az önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbe adásának feltételeiről szóló 34/2004.(X.13.) rendelet 6. § (2) bekezdése és 10. § (1) bekezdése alapján a döntésre a Képviselő-testület jogosult.

A napirend tárgyában a határozat meghozatalához egyszerű szótöbbség szükséges.

Határozati javaslatok
1./ A Képviselő-testület úgy dönt, hogy felhatalmazza a Polgármestert arra, hogy a 10952/7 helyrajzi számú, a tulajdoni lap szerint 1021 Budapest, Budakeszi út 13. szám alatt, természetben 1021 Budapest, Labanc utca 2. szám alatt található, „kivett óvoda” megnevezésű ingatlan tekintetében a jelen határozat mellékletét képező 2012. augusztus 26. napjától 2013. június 30. napjáig terjedő határozott időre szóló Bérleti szerződést aláírja.
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Felelős:
Dr. Láng Zsolt polgármester

Határidő:
2012. szeptember 30.
2./ A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a 10952/7 helyrajzi számú, a tulajdoni lap szerint 1021 Budapest, Budakeszi út 13. szám alatt, természetben 1021 Budapest, Labanc utca 2. szám alatt található épületet – 2013. szeptember elsejétől, mint a Budakeszi Úti Óvoda (1021 Budapest, Budakeszi út 75.) telephelyét – önkormányzati fenntartású óvodaként kívánja működtetni.
A Testület egyben felkéri a Polgármestert, hogy az intézmény működésének megkezdéséhez a szükséges intézkedéseket tegye meg!
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Felelős:
Dr. Láng Zsolt polgármester

Határidő:
2013. augusztus 31.

3./A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy amennyiben a Hajnalcsillag Katolikus Óvoda a 2013-2014-es nevelési év kezdetével működését nem tudja folytatni, úgy elhelyezést biztosít a jelenleg az intézménybe járó II. kerületben állandó lakóhellyel rendelkező gyermekek számára a Budakeszi Úti Óvoda újonnan létrejövő tagintézményében. 

A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Felelős:
Dr. Láng Zsolt polgármester

Határidő:
2013. augusztus 31.

Budapest, 2012. augusztus 27.
Dr. Láng Zsolt
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