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Tisztelt Képviselő-testület!

A 2013. február 14-ére benyújtott, a 2013. évi költségvetés általános vitájára elkészített előterjesztés kiegészítéseként mutatjuk be Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendelet-tervezet részletezését.

JAVASLAT A KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT 2013. ÉVI RÉSZLETES KÖLTSÉGVETÉSÉRE
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23.§-ában előírt kötelezettségnek megfelelően, a II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete 321/2012. (XI. 29.) határozatával elfogadott koncepciójában megfogalmazott feladatok alapulvételével, valamint az önkormányzat gazdasági programjáról szóló 16/2011. (IV. 29.) rendelettel összhangban teszünk javaslatot az önkormányzat 2013. évi költségvetésére. 

A 2013. évi tételes költségvetési javaslatot az elfogadott irányelveknek megfelelően, az ellátott feladatok mértékének és színvonalának biztosítását szem előtt tartva, állítottuk össze. 

III. 1. Bevételek
A 2013. évi költségvetési javaslat elkészítésénél az előző évi várható teljesítéseket, a 2012. évben meghozott rendeletek módosításainak hatását is figyelembe vettük, amelyeket az egyszeri bevételekkel korrigáltunk.

A 2013. évi költségvetési bevételi főösszeg 13 898 337 eFt. A bevételek részletezését a rendelet-tervezet 3. számú táblája mutatja be. A tervezett bevételek 22,4 %-át jelentik a kapott támogatásokból származó bevételek (költségvetési támogatások, OEP bevételek, EU-s források).
Működési bevételek
Intézményi működési bevételek

Ezen a jogcímen tervezzük meg azokat a bevételeket, amelyek a költségvetési szervek működése során keletkeznek és az intézmények működési kiadásaik fedezetére fordíthatnak. E jogcímen belül a bérleti díjbevételek tervezett előirányzatainak meghatározásakor az önkormányzat által működtetett intézmények (iskolák) esetében a változások miatt bevétel kieséssel számoltunk.

Az intézményeink által év közben elért többletbevételek kezelésére a 2009. évben kialakított új rendszer alapján teszünk javaslatot. Ennek keretében az intézményi többletbevételek meghatározott mértéke az intézmény felhasználásában marad, elsősorban a tervezéskor jelzett, de forráshiány miatt kimaradt feladataik megvalósítására. A fennmaradó rész az intézménytől ugyan elvonásra kerül, de az intézményhálózaton belül marad és a saját bevételt nem, vagy nagyon alacsony szinten teljesítő intézmények részére kerül visszaforgatásra. A 2012. évben nem volt szükség bevétel elmaradás miatt finanszírozás kiegészítés biztosítására az intézményhálózatban.

A 2013. évben az intézményeknél maradó bevételek mértékét továbbra is 85 %-ban javasoljuk megállapítani. 
A többletbevételek kezelésére 2009-ben kialakított eljárás teljes összhangban van a 2012. évben kialakított új gazdálkodási szabályokkal is.

Kamatbevételeink tervezésénél a tárgyévi szabad pénzeszközeink és a kamatlábak várható alakulását vettük figyelembe. Itt kerül megtervezésre az önkormányzati lakások értékesítéséből származó kamatbevétel is.
Áfa bevételek jogcímen mind a működési, mind a felhalmozási jellegű bevételeink után felszámított áfa bevételek kerülnek megtervezésre.
Önkormányzatok sajátos működési bevételei

1) Helyi adók

Az iparűzési adóból származó bevételünk – a forrásmegosztásról szóló fővárosi közgyűlési rendelettel összhangban – 4 701 096 eFt, amelyet ebben az évben tovább bővít az előző  két év forrásmegosztását felülvizsgáló Állami Számvevőszék megállapítása alapján járó 19 717 eFt összegű bevétel. Ezek eredményeképpen 4 720 813 eFt bevételt terveztünk ezen a jogcímen.
Az egyéb helyi adóbevételekből 1 930 000 eFt bevétellel számolhatunk, ebből 1 330 000 eFt az építményadó, 390 000 eFt a kommunális adó előirányzata. A 2011. január 1-jétől „saját hatáskörben” működtetett idegenforgalmi adó jogcímen 90 000 eFt összegű bevételt tervezünk elérni. Egyszeri adóhátralék jogcímen 120 000 eFt bevételt terveztünk az előző években megkezdett adóellenőrzési és az intenzív felderítések eredményeként. A kerületi adóhatóság által beszedett helyi adó bevétel jogcímein 80 000 eFt bevételi többlettel számolhattunk a 2012. évben elfogadott módosítás hatásaként.
2) Átengedett központi adók

A központi költségvetésből átengedett adó címen a gépjárműadó önkormányzatoknál maradó részét tervezhettük be, amelyből várhatóan 296 000 eFt összegű forrásra számíthatunk. 
3) Bírságok, pótlékok és egyéb sajátos bevételek
E jogcímen belül figyelembe vett bevételeinket a 3. számú tábla 2.3.sora alatt mutatjuk be részletesen. A betervezett 418 404 eFt összegű előirányzat meghatározásánál a saját lehetőségeink kisebb mértékű szűkülésével számoltunk (helyiségek, lakások bérleti díja). 
Az itt tervezett bevételek Áfa-vonzata az intézményi működési bevételek között került megtervezésre.

Támogatások

Helyi önkormányzatok általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó támogatások

Ezen a jogcímen 1 842 465 eFt-ot vettünk számításba, amelyből 

· általános működéshez és ágazati feladatokhoz kapcsolódó, feladatmutatók alapján járó támogatás 
1 721 761 eFt,
· ágazati feladatokhoz kapcsolódó, kötött felhasználású támogatás

évközi leigénylés alapján                                                               120 704 eFt
,



      
· központosított előirányzatok
0 eFt.
E jogcímen belül az általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó támogatások részletezését az általános vitához készített előterjesztés 1. számú mellékletében mutattuk be.
Működési célú támogatás Áht-n belülről 

Ezen a jogcímen 1 023 434 eFt-ot vettünk számításba, amelyből a kerületi egészségügyi alap- és szakorvosi ellátás Országos Egészségbiztosítási Pénztártól kapott finanszírozás jogcímen a 2013. évre az Egészségügyi Szolgálat 968 206 eFt, míg a Polgármesteri Hivatal 50 000 eFt bevétellel számol.
Felhalmozási célú támogatás Áht-n belülről 

Ezen a jogcímen a „Férőhelybővítés a Törökvész Úti Bölcsődében” és a „Szemlőhegy Utcai Óvoda új épületszárnnyal történő bővítése” sikeres pályázatokon nyert támogatások tárgyévi ütemét terveztük be, amelyeket részletesen jelen előterjesztés 1. számú melléklete tartalmaz. 
Felhalmozási költségvetési bevételek
Tárgyi eszköz értékesítések és Önkormányzatok sajátos felhalmozási bevételei
E jogcímeken belül tervezzük a forgalomképes ingatlanok, valamint a bérlakások bérlők részére történő értékesítéséből származó bevételeinket. 
Az első kört érintő tervszámunk kialakítását alapvetően meghatározta az értékesíthető forgalomképes önkormányzati vagyonelemek csökkenése, illetve az ingatlanpiac helyzetéről és kilátásairól készült tanulmányokból leszűrt azon következtetések, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok az ingatlanpiac azon részpiacain jelennek meg kínálatként - jelenleg túlkínálatként -, amelyeket ebben az évben csak kismértékű javulás jellemezhet. Ezek tükrében a forgalomképes ingatlanok értékesesítéséből elvárt bevételi tervszámunkat a korábbi évek szintjétől lényegesen alacsonyabb szinten javasoljuk megállapítani. 
(A rendelettervezet 3. számú táblájában bemutatott tervszámok alatt nettó összegeket kell érteni, azok Áfa-vonzata az intézményi működési bevételek között került megtervezésre.)

Pénzügyi befektetések bevételei

Itt került megtervezésre az önkormányzatunkat várhatóan megillető 20 000 eFt összegű osztalék- és hozambevétel jogcím előirányzata, amelyet az önkormányzati tulajdonú Fény Utcai Piac Kft. osztalék bevétele jelent.
Kölcsönök megtérülése
Itt a korábban biztosított, felhalmozási célra adott kölcsönök törlesztéséből származó bevételeink jelennek meg. Ezek összegét a törlesztő részletek előírására alapoztuk.

A jelenleg hatályos szabályok szerint az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletéből származó tárgyévi összes fizetési kötelezettsége nem haladhatja meg az önkormányzat tárgyévi saját bevételeinek 50 %-át. E feltételnek az adósságot keletkeztető ügylet futamidejének végéig fenn kell állni. A feltétel teljesülésének számítását, mint tájékoztató adatot, az előterjesztés 2. számú melléklete mutatja be.
III. 2. Kiadások
A 2013. évi költségvetés bevételi lehetőségeit alapul véve alakítottuk ki javaslatunkat a kiadási előirányzatokra. 
A működési kiadások tervbevételén túl a koncepcióban vállalt fejlesztési feladatok finanszírozására nyújt fedezetet a 2013. évi költségvetési terv. Ennek figyelembevételével állítottuk össze a kiadási javaslatunkat, amelynek költségvetési kiadási főösszegét 14  61 440 eFt-ban, finanszírozási kiadások összegét 86 897 eFt összegben javasoljuk jóváhagyni a rendelettervezet 2. számú táblájában szereplő részletezés szerint. 
A költségvetési kiadások kiemelt jogcímei az alábbi százalékos megoszlást mutatják:


2012. év
2013. év
intézményi működési kiadások
84,33 %
69,32 %
támogatás értékű működési kiadások, végleges 

pénzeszközátadások, egyéb támogatások, juttatások

működési célú kölcsönök
                             3,52 %
5,43 %
felújítási kiadások
  0,13 %
  0,19 %
beruházási kiadások
5,36 %
 12,01 %
támogatás értékű felhalmozási kiadások,

végleges pénzeszköz átadások, felhalmozási célú kölcsönök  
   1,15 %
1,03 %
tartalékok
5,51 %
12,02 %
Működési kiadások

Az önkormányzat intézményhálózata jelentősen átalakult a 2012. évben végrehajtott központi és helyi intézkedések nyomán. 17 önkormányzati költségvetési szerv szűnt meg a közoktatás átalakításából adódóan, további két költségvetési szerv szűnt meg az önkormányzat közművelődési feladatainak átszervezése miatt és egy új költségvetési szerv létrehozása is történt az intézmények működtetésének hatékony ellátására. A közoktatás átalakítása kapcsán beolvadással megszűnt 17 költségvetési szerv működtetési feladata maradt önkormányzati hatáskörben, de ezek már nem képeznek önálló címet költségvetésünkben, így a rendelettervezet 4. és 5. számú tába I/A/16.sorában szereplő feladat tartalmazza összevontan a hozzájuk rendelt kiadásokat és bevételeket. A rendelettervezet 8. és 8/a számú táblázatai adnak tájékoztatást a működtetés részletes kiadásairól és bevételeiről intézményenként. 
A költségvetési szervek létszám előirányzatait január és szeptember 1-jei állapotra vonatkozóan külön-külön javasoljuk megállapítani a költségvetési rendeletben.

A Polgármesteri Hivatal személyi létszámának megállapításánál figyelembe vettük, hogy 2013. január 1-jétől az Okmányirodai, Gyámhivatali és egyes szociális igazgatási feladatok ellátása kikerült a Hivatal hatásköréből  (51 fő létszám csökkentés), a közneveléssel kapcsolatos tanügy-igazgatási faladatok átkerültek a Klebelsberg Intézményfenntartó Központhoz (7 státusz csökkentés), valamint a Képviselő-testület 326/2012. (XI. 29.) határozatával hozott 23 fős létszámbővítésről szóló döntését. Ezek eredményeként a 2012. december 31-én érvényes 408 fős létszám előirányzat 373 főre módosult.   
A személyi juttatások javasolt előirányzatát, mint már évek óta, a „null-bázisú” tervezési móddal határoztuk meg.
A közalkalmazottak számára biztosítjuk az előmeneteli rendszer szerinti soros előrelépéseket, a 2013. január 1-jétől érvényes bértábla alapulvételével megállapított alapbért és az erre épülő kötelező bérelemeket, valamint az egyéb juttatásokat. 
A személyi juttatások előirányzatának kialakításakor már figyelembe vettük a 2013. szeptember 1-jétől érvényesíteni kívánt létszám-változtatások hatásait. 
Az intézményeknél foglalkoztatott közalkalmazottak „null-bázisú” módszerrel készült 2013. évi juttatásait az előterjesztés 3. számú mellékletében mutatjuk be. A nem rendszeres juttatások között, az intézmények részére leadott étkezési hozzájárulás intézményi előirányzata az Erzsébet utalvány kedvezményes adózású havi 8 000 Ft/fő összegét tartalmazza. 
A köztisztviselők juttatásainál a költségvetési tervezet számolt a fentebb bemutatott létszám előirányzat változásokból adódó megtakarításokkal, illetve többlet igényekkel. 
A személyi juttatásokhoz kapcsolódó járulékok tervezésénél a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően jártunk el. 
A dologi kiadások meghatározásánál a koncepcióban rögzített célkitűzéseinket sikerült megvalósítani a bevételek ismeretében. A kiadások tervezését a 2009. évben kialakított gyakorlat alapján végeztük el, azaz az oktatási (óvodák) intézményeink dologi kiadásait céljellegű és szabadon felhasználható keretekre bontottuk és ez utóbbiak mértékét normatív rendszer felállításával határoztuk meg. 
A céljelleggel biztosított kiadások jogcímeit és összegeit a rendelettervezet 7. és a 8/A jelű táblájában mutatjuk ki részletesen, intézménysorosan. Ezen előirányzatok mozgatásáról, azaz más, nem céljellegű kiadásra történő átcsoportosításról az érintett intézmények saját hatáskörben nem intézkedhetnek. Amennyiben az intézmények nem tudják biztosítani e kiadásaikat a részükre jóváhagyott célelőirányzatokból, úgy az intézményvezető a teljesítési adatokra és a várható kiadásokra alapozott kérelemmel kell, hogy forduljon a rendeletben biztosított „Működési keret” felett rendelkezési joggal bíró polgármester felé.
Az egyes intézmények szabadon felhasználható dologi kiadásainak összegét az adott intézmény engedélyezett létszámának és csoportjának átlagnormatívája szorzata adja. 
A dologi kiadásokon belül a céljellegű kiadások meghatározását, illetve az azokra vonatkozó saját hatáskörű előirányzat módosítási tilalmat Polgármesteri Hivatal és az Egészségügyi Szolgálat kivételével valamennyi intézményünkre kiterjesztettük.
Az önállóan működő költségvetési szervek és a működtetett intézmények épületeihez kapcsolódó, azonnali hibaelhárítási feladatokra felhasználható előirányzat 20 320 eFt-tal a Polgármesteri Hivatal Intézménygazdálkodási Irodájánál került kialakításra. Ezen intézményi kört érintő karbantartási munkák fedezetét a működési tartalékok között alakítottuk ki 25 000 eFt összegben, polgármester rendelkezési körébe tartozóan, azzal, hogy a felhasználását az Intézményeket Működtető Központ szervezi és látja vagy láttatja el. Az intézményi épületek állagmegóvási munkáit e keretek biztosítani tudják.
A dologi kiadásokon belül kerültek megtervezésre a II. Rákóczi Ferenc Gimnázium korszerűsítését, bővítését finanszírozó hitel kamatkiadása, a munkáltató által fizetett rehabilitációs hozzájárulás és az egyéb díjak előirányzatai is összhangban a korábbi jogszabályváltozásával. 
Támogatás értékű működési kiadások, végleges pénzeszközátadások, egyéb támogatások, juttatások jogcímen megtervezett előirányzatokat a rendelettervezet 9. számú táblája tartalmazza. A támogatottak köre ugyan csak kis mértékben változott, de a közművelődési feladatok ellátásának átszervezéséből adódóan a II. Kerületi Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. működését szolgáló támogatási keret megjelenése jelentősen megemelte a támogatások kiadásait. Korábban ez a kiadás intézményfinanszírozás jogcímen szerepelt. 
Működési kiadásaink egyenlegében 3 189 546 eFt-tal, azaz 21,95 %-kal csökkentek, mivel a feladatváltozások miatti 3 499 072 eFt (általános vita előterjesztésének 3. oldala) összegű csökkenés mellett a megmaradó feladataink esetén 309 526 eFt-os bővülést eredményeztek a jogosnak minősített igények. 
Működési jellegű bevételeink egyenlegében 2 149 269 eFt-tal, azaz 14,45 %-kal csökkentek, mivel a feladatváltozások miatti 2 362 418 eFt (általános vita előterjesztésének 3. oldala) összegű forrás elvonás mellett a megmaradó feladataink bevételeit 213 149 eFt-tal tudtuk bővíteni, amelyet elsősorban a parkoltatási rendszer bővítésének megvalósítása tett lehetővé. 
A működési kiadások és bevételek azonos irányú, de a bevételek kedvezőbb arányú elmozdulása azt jelenti, hogy az önkormányzati finanszírozási rendszer érdemi módosítása miatt kerületünknek jelentős mértékben nyílt meg a lehetősége fejlesztési feladatok megvalósítására, mivel a korábban az oktatási feladatok normatív támogatásának kiegészítésére fordított saját bevételeink kötöttsége megszűnt. E bevételek jellege pedig azt mutatja, hogy ezen fejlesztések valós vagyongyarapodást eredményeznek, mivel fedezetüket nem meglévő vagyonelemek értékesítéséből, hanem működési bevételből tudjuk biztosítani (rendelettervezet 1. számú táblája).  
Számszerűsítve a bemutatott változások eredményét az előző évi működési többletünk 340 915 eFt-os összege 1 380 992 eFt-ra változott. 
Felhalmozási kiadások

Felújítási kiadások fedezete az önállóan működő intézmények körében tartalékként került megtervezésre. A 23 867 eFt összegű tartalék keret konkrét célra történő felhasználását a Költségvetési Bizottság hatáskörében javasoljuk szabályozni az Intézményeket Működtető Központ és a II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. által készített előterjesztések alapján.
Az önkormányzatnál tervezett felújításokat célonként a rendelettervezet 14. számú táblája tartalmazza.

Beruházási kiadások között, a fenntartott intézmények esetében elsősorban a Közoktatási Intézkedési Tervben foglaltak alapján, csoportfinanszírozással meghatározott informatikai eszközök, bútor és egyéb gépek beszerzését biztosító keretek kerültek betervezésre. 
Az önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal esetében elsősorban azok a feladatok kerültek befogadásra, amelyek a koncepcióval összhangban prioritást (pl.: városüzemeltetés, közlekedésfejlesztési beruházásokat) élveztek. 
Kiemelt fejlesztési irány továbbá az óvodai férőhelyek bővítése és ez ebben az évben a fejlesztési kiadásaink meghatározó részét képezik, mivel 2013. január 1-jétől életbe lépett az a szabályozás, hogy a korábbi 5 év feletti kor helyett már 3 éves kortól kötelező felvenni az óvodába jelentkező gyerekeket. E kötelezettség eredményeként több mint 360 férőhely többletigénnyel számolunk szeptembertől. A többletigények kielégítését az alábbi beruházások megvalósulása jelentheti:
- a Szemlőhegy utcai óvoda még egy épülettel történő bővítése, amelyben 4 csoport elhelyezését tervezzük, 

- Labanc utcai Óvoda bérbeadásának lejártát követően elvégzett felújítás eredményeként egy 4 csoportos tagóvodával bővülne a Budakeszi utcai óvoda,
- a Völgy utcai volt Rádió Óvoda vagyonkezelőjével folytatott tárgyalások alapján működőképes lehet egy olyan konstrukció, amelyben az épület felújításáért cserébe 45-50 éves bérleti jogot kapnánk az épületre, és így további 10 csoport működtetése történhetne meg.
A feladatonkénti részletezést a rendelettervezet 15. számú táblája tartalmazza. 

Felhalmozási célú támogatások és pénzeszközátadások jogcímen belül a végleges jelleggel adott támogatások, pénzeszközátadások kerültek megtervezésre. Az egyházi épületek felújítására, a nem önkormányzati oktatási intézmények felhalmozási jellegű támogatására biztosított keretösszegek, az 5/2004. (II.27.) rendelet alapján adott vissza nem térítendő helyi támogatás, illetve fiatal házasok lakáshoz jutásának támogatási keretösszege, valamint az önkormányzati lakások értékesítéséből származó, fővárost megillető rész előirányzatai szerepelnek e jogcím alatt.

Ezeket részletesen a rendelettervezet 11. számú táblája tartalmazza.
Támogatási kölcsön jogcímen belül a fenti rendelet alapján nyújtott visszatérítendő helyi támogatás 7 000 eFt, valamint a közalkalmazottak, illetve a köztisztviselők részére adható munkáltatói kölcsönök 3 000-5 000 eFt összegű kerete került megtervezésre. 
Tartalékok
Az önkormányzat rendelkezésére álló saját források feltételek teljesüléséhez kötött feladatokon történő „parkoltatásának”elkerülése, illetve a kiadási tételek feszítettsége miatt „feladattal nem terhelt” tartalékokat javaslunk biztosítani, mind a működési, mind a felhalmozási oldalon. 
A gazdálkodás során mind az intézményeink, mind az önkormányzat esetében felmerülhetnek olyan feladatok és többletkiadások, amelyekre az eredeti kiadási előirányzatok nem nyújtanak fedezetet, például az intézmények céljellegű kiadásainak túllépése, vagy az elvárt saját bevételek elmaradása miatt keletkezett finanszírozási hiány megszűntetése. Ezek évközi, a bevételi oldal továbbfeszítése nélküli kezelhetősége okán a „Működési céltartalékon” belül 229 500 eFt összegű „feladattal nem terhelt” működési tartalékot javasoltunk létre hozni.
A saját felhalmozási bevételeink optimális felhasználása miatt ebben az évben is jelentősnek mondható „feladattal nem terhelt” felhalmozási tartalékokat hoztunk létre a „Felhalmozási céltartalék” 1 365 175 eFt összegű keretén belül. E tartalékok javasolt mértéke 515 000 eFt. Felhasználási célok között a már megvalósulásba forduló beruházásaink esetében felmerülő többletfeladatok finanszírozását tervezzük. De ez a keretek nyújthatnak fedezetet a már említetteken túl, a váratlan, vagy esetlegesen nem tervezett kiadásokra is. Ebben az évben nagy keretösszegű, magas támogatási intenzitású és szélesebb ágazati kört érintő pályázati lehetőségekre számítunk, így az ezekhez szükséges önrészt biztosító tartalék keret összegét a korábbi évekhez viszonyítva magas szinten határoztuk meg. 
Az általános és a céltartalékok részletes, jogcímenkénti bontását a rendelettervezet 16. számú táblája tartalmazza. 
A 2013. évi költségvetés kiadásainak és bevételeinek címenkénti és előirányzat-csoportonkénti jóváhagyása mellett, a költségvetési rendeletben kerülnek meghatározásra a költségvetés végrehajtásának szabályai is.
A Képviselő-testület a 615/2004. (XI. 4.) határozatával úgy döntött, hogy a II. Rákóczi Ferenc Gimnázium rekonstrukciójára vonatkozó hosszú lejáratú hitelfelvételnél a negatív pledge, pari passu elv, pénzügyi mutatók alapján történő hitelbiztosítéki rendszert kívánja alkalmazni. E pénzügyi mutatók alakulását mutatjuk a 4. számú mellékletben.
Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet a költségvetési javaslat megvitatására és elfogadására, a Budapest Főváros II. Kerületének Önkormányzata 2013. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotására. A rendelet megalkotását megelőzően az 1. számú határozati javaslat elfogadását az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29. § (3) bekezdésében foglalt kötelezettség alapján terjesztjük elő. A 2. számú határozati javaslatot a Képviselő-testület 300/2012. (X. 18.) számú határozatában előírt kötelezettség végrehajtásaként terjesztjük elő.   
A rendelettervezetet véleményező szakbizottságok véleményüket a költségvetés rendelettervezetének részletes vitáját napirendre tűző Képviselő-testületi ülésen ismertetik.

Határozati javaslatok
1)
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az adósságot keletkeztető ügyletekből származó fizetési kötelezettségeihez számítandó saját bevételeit és az adósságot keletkeztető ügyletből származó fizetési kötelezettségeit a költségvetési évet követő három évre a határozat melléklete szerint állapítja meg.
Felelős: polgármester

Határidő: azonnal
(A határozat meghozatala egyszerű többségű szavazati arányt igényel)
2)
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Fény Utcai Piac Beruházó, Szervező és Üzemeltető Kft belátható jövőben indokolttá váló nagy felújítás finanszírozásához 2009. évtől tartalékolt, 2013. október 24-én felszabaduló 55 266 535 000  Ft összeget - legkésőbb 2014. november 30-ig - tartalékolja. A Képviselő-testület felhatalmazást ad a Költségvetési Bizottságnak, hogy a rendelkezésre álló összeget betétként elhelyezze. 
A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy az önkormányzat 2014. évi költségvetésének összeállításakor tegyen javaslatot a 2014-ben felszabaduló összeg felhasználásra. 

Felelős: polgármester

Határidő: Tartalékképzésről és hasznosításról való döntés: 2013. október 30-tól legkésőbb november 15-ig 


 Javaslat tétel: 2014. évi költségvetési rendelet összeállítása
(A határozat meghozatala minősített többségű szavazati arányt igényel)
Budapest, 2013. február 20.

Dr. Láng Zsolt
polgármester
A ….. oldalon kezdődő rendelet megalkotásához minősített többségű szavazás szükséges.
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