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zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2013. évtől kezdődően megváltoztak a költségvetési koncepció határidejére vonatkozó szabályok.
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban Áht.) 24. § (1) bekezdésének értelmében a jegyző által elkészített, a következő évre vonatkozó költségvetési koncepciót a polgármester április 30-ig nyújtja be a Képviselő-testületnek. 
Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 26. § (1)-(3) bekezdése alapján 
„ (1) A jegyző a helyi önkormányzat költségvetési koncepcióját a tervezett bevételek, a kötelezettségvállalások és más fizetési kötelezettségek, és a Kormány Áht. 13. § (1) bekezdése szerinti döntései figyelembevételével állítja össze.

 (2) A polgármester a költségvetési koncepció tervezetéről a helyi önkormányzatnál működő bizottságok véleményét a szervezeti és működési szabályzatban foglaltak szerint kikéri, és azt a költségvetési koncepció tervezetéhez csatolja. A pénzügyi bizottságnak a költségvetési koncepció tervezetének egészéről véleményt kell alkotnia. 
(3) A költségvetési koncepció tervezetét a képviselő-testület a bizottságok véleményével együtt megtárgyalja, és határozatot hoz a költségvetés-készítés további munkálatairól.”
Ezzel párhuzamosan az Áht. 87. § (1) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik:

„A polgármester a helyi önkormányzat gazdálkodásának első félévi helyzetéről szeptember 15-éig, háromnegyed éves helyzetéről a költségvetési koncepció ismertetésekor írásban tájékoztatja a képviselő-testületet. A tájékoztatás tartalmazza a helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő előirányzatok és a költségvetési egyenleg alakulását.”
A két jogszabályhely közötti ellentmondás feloldása és a gyakorlati alkalmazhatóság érdekében, az Áht. jelenleg előkészítés alatt lévő módosítási javaslatában szerepel a költségvetés háromnegyed éves helyzetéről szóló tájékoztatás korábbi években megszokott november 30-i határidejének visszaállítása.

Az Áht. 13. § (1) bekezdése szerint a Kormány március 31-ig határozza meg az államháztartásért felelős miniszter javaslatára a gazdaság- és pénzügypolitika fő irányait, így különösen az adópolitika és a költségvetési politika céljait, rögzíti az államadósság csökkentésével összhangban álló költségvetési egyenleg célt. 

Az önkormányzat 2014. évi koncepciójának kialakítását tehát nem alapozhatjuk a tárgyévi gazdálkodás háromnegyedéves éves tájékoztatójára, továbbá nem állnak rendelkezésünkre az Áht 13. § (1) bekezdése szerinti központi elképzelések sem. 
A fentiek alapján a 2014. évi költségvetési koncepció meghatározásánál elsősorban a 2013. évi költségvetési javaslat összeállítása során szerzett tapasztalatokra támaszkodhattunk, ennek alapján a helyi bevételi forrásokkal és kiadásokkal kapcsolatos elképzeléseket foglaljuk össze, feltételezve, hogy 2013-tól életbe lépett központi finanszírozási szabályokban jelentős változások már nem következnek be.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a mellékletben megfogalmazott 2014. évi koncepció megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

A Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság és az egyes szakbizottságok véleménye a helyszínen kerül ismertetésre.
Határozati javaslat

A Képviselő-testület egyetért a határozat melléklete szerinti 2014. évi költségvetési koncepcióban megfogalmazott célokkal és rendező elvekkel.

A 2014. évi végleges költségvetés összeállításánál az alábbi alapelvek érvényesülését kell biztosítani:

- a költségvetési egyensúly, pénzügyi stabilitás megőrzése külső forrás bevonása nélkül,
- az elmúlt évek fejlesztési eredményeinek megőrzése, fenntartása
- szolgáltatások változatlan színvonalon való megtartása, szükség szerint tovább bővítése,
- pályázati lehetőségekkel az önkormányzati beruházások folytatása,
- a kiadási főösszeghez viszonyítva a tartalékok összege nem lehet kevesebb, mint 5 %.
Felkéri a polgármestert, hogy a megfogalmazott fő célkitűzéseket, az általános és kötelező tervezési követelményeket a 2014. évi költségvetési rendelettervezet elkészítésénél érvényesítse.

Felelős: polgármester

Határidő: a 2014. évi központi költségvetésről szóló törvény hatálybalépését követő 45 nap.
A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazást igényel.

Budapest, 2013. április 22.










Dr. Láng Zsolt











 polgármester

Táblázat
Határozat melléklete
2014. évi költségvetési koncepció

Központi elképzelések

A Kormány törekvése 2014-ben vélelmezhetően továbbra is az államháztartás tartós konszolidálása, az államháztartási hiány és ezzel együtt az államadósság csökkentése, hogy a tartós egyensúlyon alapuló növekedés feltételeinek megteremtése lesz. Ezzel van összhangban a Magyar Nemzeti Bank 2013. március 28-án közétett inflációs előrejelzése is, amely szerint az idei évben az átlagos infláció 2,6 százalék lesz, a jövő évben 2,8 százalék, míg a gazdasági növekedés 2013-ban 0,5 százalékot, 2014 évre 1,7 százalékot mutat. 

A 2014. költségvetési koncepció javaslat készítésekor még nem ismerjük az önkormányzat pénzügyi pozícióját alapvetően meghatározó végleges költségvetési szabályozókat, ezért a helyi gondolásoknál a 2013-ban kialakított központi finanszírozási rendszer változatlanságát tételeztük fel, figyelembe véve az önkormányzati rendszer 2013-tól életbe lépett strukturális változásait.
Helyi önkormányzati elgondolások:

A II. kerületi Önkormányzat 2014. évi gazdálkodását továbbra is külső forrás igénybevétele nélkül kívánja tervezni. Változatlanul kiemelt cél a pénzügyi stabilitás, kiegyensúlyozott intézményi működtetés megőrzése. Emellett az önkormányzat indokolt fejlesztések megvalósítására is kíván forrást biztosítani, amely fedezetét részben a 2013. évben elindított pályázati támogatások elszámolásából eredő bevételekből finanszírozná.

A korábbi évek gyakorlata alapján 2014. évi költségvetés tervezése és végrehajtása során elsődlegességet kell élveznie a jogszabályi kötelezettségen alapuló feladatok ellátásának. 
Az önként vállalt feladatok köre nem bővíthető. A már meglévő önként vállalt feladatokra kiadási előirányzat kizárólag akkor tervezhető, ha annak bevételi oldalon fedezete biztosított, az a költségvetés egyensúlyát nem veszélyezteti, és a bevétel teljesíthetősége megalapozott.
Az elmúlt években az intézményhálózat infrastruktúrája megújult, ennek megőrzését 2014-ben továbbra is karbantartások elvégzésével kívánjuk biztosítani. 2013-tól állami fenntartásba kerülő oktatási intézményeknél beruházási, illetve nagyobb felújítási feladatok, csak különösen indokolt esetben kezdeményezhetők. 

2014-ben az önkormányzat továbbra is kiemelten kezeli településüzemeltetési feladatokat. Az úthálózat felújításról, járdák építéséről, gyalogátkelők létesítéséről, parkok, játszóterek felújításától nem kíván lemondani. Ennek keretösszegét a költségvetés összeállításakor a teljesíthető felhalmozási bevételek ismeretében a javasoljuk meghatározni.
Működés

A központi támogatásból kapott működési bevételeinknél jelenleg ismert szabályozás szerint 2014-ben az önkormányzat által ellátott feladatok vonatkozásában 2013. évi szinten számítunk.

A fővárosi forrásmegosztásból származó iparűzési adó bevétel megosztásánál változás nem prognosztizálható. 

A 2014. évi működési kiadásoknál a 2013. évhez képest a korábbi évekhez hasonlóan kiadásbővülésével kell számolnunk. Egyrészt a 2014. évre prognosztizált infláció és az év közben várható közüzemi díjemelések miatt, másrészt 2013. évi költségvetésben jóváhagyott és évvégére befejezett intézményi beruházások (óvodai csoportlétszám bővítések) kapcsán adódó működési kiadás növekmény okán. Többlet kiadást jelent még a Polgármesteri Hivatal tekintetében a 2014. évi választásokkal kapcsolatos feladatok lebonyolítása. 
A 2014. évi költségvetés összeállításakor a közüzemi díjakat változatlanul tételes kimutatás alapján kell előirányozni, figyelembe véve az akkor már ismert díjemelések hatásait is. 

Az étkeztetési költségeket 2013-ban lefolyatott közbeszerzést követően megkötött szerződések alapján kell tervezni.
Az önkormányzat által fenntartott intézmények a 2014. évi költségvetésüket a tavalyi évivel azonos irányelvek mentén állíthatják össze. 

Az intézmények működtetéshez szükséges kiadások tervezését a korábbi években alkalmazott tételes kimutatás szerint kell elkészíteni. Karbantartási feladatoknál prioritási sorrendet kell felállítani, elsősorban jogszabályban rögzített (pl. játszóeszközök, érintésvédelmi, HACCP felülvizsgálatok), illetve a hatósági kötelezésen alapuló feladatok támogathatók.

Az Egészségügyi Szolgálat 2013. évi költségvetésének tervezésénél továbbra is törekedni kell, hogy szakellátás finanszírozása lehetőség szerint az OEP támogatásból valósuljon meg. Az önkormányzat által biztosított működési támogatási összeg növelésére nincs lehetőség, maximum 2013. évi eredeti szinten finanszírozható. 

Saját bevételeinknél a kamat és hozam bevételek tekintetében 2013. évi szintnél alacsonyabb összeg tervezhető, amennyiben 2013. év első negyedévében tapasztalat kamatcsökkenés folyamata tartóssá válik. Tekintettel arra, hogy 2013. évi költségvetésben a Képviselő-testület pénzügyi befektetésekre forrást nem biztosított, ezért 2014-ben osztalék, hozam bevétel bővüléssel nem számolhatunk.. 

Többletbevételi forrást remélünk a 2013-tól bővítésre került parkolási rendszerből, valamint az idei évi pótdíj behajtási tevékenység fokozásának eredményéből. 
2014-ben a helyi adórendszerben változást nem tervezünk. A 2013. évi teljesítések figyelembevétel tervezhetők majd az előirányzatok. 

2014-ben a Polgármesteri Hivatal tekintetében és az önkormányzat intézményeinél létszámemelésre kizárólag új feladat ellátása miatt kerülhet sor. Továbbra is cél az önkormányzat által biztosított juttatásokat megőrzése. 

Felhalmozás
A felhalmozási bevételek a 2013. évi teljesítések, valamint az ingatlanpiaci helyzet ismeretében tervezhetők. Az elmúlt években az önkormányzat a nagyobb beruházásokat pályázati források igénybevételével finanszírozta, ezért 2014-ben is cél a pályázati lehetőségek kihasználása.

A felhalmozási forrás hiányt az önkormányzat a 2013. költségvetésében működési eredményéből finanszírozta. Lehetőség szerint a 2014. évi költségvetés összeállításánál is erre kell törekedni.

A felhalmozási források szűkülése ellenére az önkormányzat nem kíván lemondani az úthálózat további felújításáról, járdák, gyalog átkelők létesítéséről, játszóterek bővítéséről, valamint a közösségi zöldfelületek magas színvonalú fenntartásáról, további közterületek rendezéséről.

A kötelező és önként vállalt feladtok arányát a 2013. évi költségvetési rendelet szerint kell 2014-ben is kialakítani. Az önként vállalt feladatok köre csak nagyon indokolt esetben bővíthető, kizárólag akkor, ha ennek fedezete a bevételi oldalon biztosított, és a kötelező feladatok ellátást nem veszélyezteti. 
A költségvetés struktúráján nem tervezünk változtatni, az elmúlt évek tapasztalat alapján a gazdálkodás biztonságának folyamatos fenntartását biztosította a költségvetés főösszegéhez viszonyított nagyobb volumenű (2013-ban főösszeg közel 12 %-a) tartalék tervezése. A költségvetés készítésekor ismert, de még nem számszerűsíthető feladatatok kiadási forrásai, valamint az év közbeni többletbevételek tartaléka is itt kerül megtervezésre.

A Képviselő-testület többéves kihatással járó korábbi döntéseinek 2014. évi vonatkozásait - az eddig meghozott, ismert döntések alapján – a koncepció 1. sz. mellékletében mutatjuk be.
Budapest, 2013. április 19.


dr. Szalai Tibor


jegyző
Előterjesztés 1. sz. melléklet

 (Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság és a Költségvetési Bizottság határozata – helyszíni kiosztás)
Koncepció 1. sz. melléklet
A többéves kihatással járó döntések táblázata



