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jegyző

     A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel!
Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képezi a Budapest II. kerület 11377/1 hrsz-on felvett, természetben a Budapest II. kerület, Heinrich István utca 3-5. szám alatt található, 10276 m2 területű, „kivett templom, lakóház, udvar, gazdasági épület” megnevezésű ingatlan (továbbiakban: Ingatlan) 7216/10277-ed tulajdoni hányada (továbbiakban: Ingatlanhányad). Az ingatlan 3061/10277-ed tulajdoni hányada Budapest Főváros Önkormányzatának tulajdonát képezi. 
Az Ingatlan tulajdoni lapon szereplő adatai:
Cím:
Budapest II. kerület, Heinrich István utca 3-5.

Helyrajzi szám:
11377/1

Az ingatlan területe:
10276 m2 
Művelési ág 

/kivett megnevezés/:
„kivett templom, lakóház, udvar, gazdasági épület”

Tulajdonosok:
Budapest Főváros Önkormányzata 3061/10277-ed Ingatlan hányad


Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 7216/10277-ed Ingatlanhányad

Műemléki törzskönyvi adatok:
Műemléki törzsszám:
16181

Természetvédelmi törzskönyvi adatok:

Név:
Heinrich István u. 5. sz. olimpiai emléktölgy


(47/1998.(X.15.) Főv. Kgy. rendelet 4. számú melléklet)

Törzskönyvi szám:
20/33/TE/91.

Védettségi szint:
helyi jelentőségű

Védelmi kategória:
TE (természeti érték)

Kiterjedése:
0 hektár

Ebből fokozottan védett:
0 hektár

Hatályba lépés éve:
1991.

Az Ingatlannak, illetve az Ingatlanhányadnak az alábbi egyéb fontos jellemzői, kellékhibái vannak:

A tulajdoni lap I. rész 2. pontja szerint az Ingatlan Természetvédelmi terület.

A tulajdoni lap I. rész 4. pontja szerint az Ingatlan Műemlék, mely az ingatlan-nyilvántartásba a 75663/1/2006/06.02.23. földhivatali határozattal került feljegyzésre.

A tulajdoni lap III. rész 3. pontja szerint az Ingatlanra az 1/2006.(I.13.) NKÖM rendelet 4. § (4) bek. szerint a Magyar Államnak elővásárlási joga van, mely a 75663/1/2006/06.02.03. földhivatali határozattal került bejegyzésre.

Az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett elővásárlási jogon túl az ingatlanra az alábbi elővásárlási jogok állnak fenn: 

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14. § (2)-(5) bekezdései szerint:

„14. § (2) Helyi önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan értékesítése esetén – a (3)–(4) bekezdésben foglalt kivétellel – az államot minden más jogosultat megelőző elővásárlási jog illeti meg. Ezen jogosultság az államot osztott tulajdon esetén az épület tulajdonosának a földre, illetve a föld tulajdonosának az épületre fennálló elővásárlási jogát megelőzően illeti meg.
(3) A lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló törvény szerinti volt állami (tanácsi) és önkormányzati bérlakások esetében az állam elővásárlási joga a lakásban élő

 a) bérlő;

 b) bérlőtárs;

 c) társbérlő;

 d) az a)–c) pontban felsoroltak hozzájárulásával, azok egyenes ági rokona, valamint örökbe fogadott gyermeke

elővásárlási jogát követi, kivéve a kulturális örökség védelméről szóló törvényben megjelölt hatóság által gyakorolt elővásárlási jogot, amely megelőzi az a)–d) pont szerinti személyek elővásárlási jogát.

(4) A (2) bekezdés rendelkezését nem kell alkalmazni a 13. § (1) bekezdése szerint meghatározott értékhatár 20%-át el nem érő értékű ingatlan értékesítése esetén.

(5) Az elővásárlási jog gyakorolására külön törvényben meghatározott szerv – amennyiben törvény a nyilatkozattételi határidőre vonatkozóan eltérően nem rendelkezik – az átruházás valamennyi lényeges elemét tartalmazó ajánlat, vagy az elővásárlási jog jogosultjával szemben még hatályba nem lépett a nemzeti vagyon értékesítésére irányuló szerződés részére történő megküldéstől számított 35 napon belül nyilatkozik, hogy kíván-e élni elővásárlási jogával az állam nevében. A 35 napos határidőt az ajánlat vagy a szerződés személyes átadása esetén az átadás igazolt napjától, postai küldemény esetén a küldemény feladásának igazolt napjától kell számítani. A határidő elmulasztása jogvesztő.”
A 11377/1 helyrajzi számú ingatlan műemlék és védett természeti terület jellege folytán az Ingatlanhányadra vonatkozóan az egyes állami tulajdonban lévő vagyontárgyak önkormányzatok tulajdonába adásáról szóló 1991. évi XXXIII. törvény 39. § (3) bekezdése szerint a Magyar Államot elővásárlási jog illeti meg, mely elővásárlási jogot a feladatkör szerint érintett miniszter gyakorol. 
A Magyar Köztársaság Polgári Törvénykönyvéről szóló 1959. IV. törvény 145. § (2) bekezdése szerint a tulajdonostárs tulajdoni hányadára a többi tulajdonostársat harmadik személlyel szemben elővásárlási, elő bérleti, illetőleg elő haszonbérleti jog illeti meg.
Az egyes állami tulajdonban lévő vagyontárgyak önkormányzatok tulajdonába adásáról szóló 1991. évi XXXIII. törvény 39. § (2) bekezdése szerint a Budapest Főváros Önkormányzatának elővásárlási joga van.

A természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény 68. § (6) bekezdésének alapján a Magyar Államot első helyen elővásárlási jog illeti meg, mely elővásárlási jogot a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság gyakorolja. Sorrendben az Igazgatóságot követően az elővásárlási jog a Budapest Főváros Önkormányzatát illeti meg.

Az 1/2006.(I.13.) NKÖM rendelet 4. § (5) bekezdése szerint a védetté nyilvánítás célja a Molnár Farkas által tervezett Magyar Szentföld Templom építészeti értékeinek megőrzése.

Budapest Főváros Kormányhivatala I. Kerületi Építésügyi és Örökségvédelmi Hivatala (továbbiakban: BFKH-I. kerületi EOH) jogelődje műemléki szempontból az eredeti funkcióhoz közeli, szakrális funkciót (kegyhely, templom, temető) tartja kívánatosnak a jövőben az Ingatlanon és a Magyar Szentföld Templom eredeti tervek és dokumentumok alapján történő befejezését, mielőbbi horizontális és vertikális lezárását támogatja.

A BFKH-I. kerületi EOH jogelődje által javasolt megtartandó épületeken túl új épületek építése nem támogatott.

A templom épülete a felújítást és helyreállítást követően a turisták és az érdeklődők előtt havonta legalább egyszer nyitva kell, hogy álljon.

Az Ingatlanon a használaton kívüli levéltár – eredetileg templom épület – mellett további hat épület található, melyek bérlők és használók által lakott lakóépületként, illetve tárolóként, műhelyként funkcionálnak. 

A lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 88. §-a alapján „Az önkormányzat és más személy közös tulajdonában lévő lakás és helyiség bérletére, illetőleg elidegenítésére az önkormányzati lakásokra és helyiségekre vonatkozó szabályokat nem kell alkalmazni. Az állam és más személy közös tulajdonában lévő lakás és helyiség bérbeadására, illetőleg elidegenítésére az állami lakásra és helyiségre vonatkozó szabályokat nem kell alkalmazni.”
A fent hivatkozott jogszabályhely alapján a bérleti szerződésekből származó bérbeadói jogok és kötelezettségek minden külön szerződés nélkül a nyertes pályázóra átszállnak, és az adásvételi szerződés megkötésétől a nyertes pályázó a bérleti szerződésben jogutódként a bérbeadói pozícióba lép. A nyertes pályázó, mint bérbeadó bérbeadói kötelezettsége a lakás kiürítésének igénylése esetén magában foglalja a bérlő elhelyezésének kötelezettségét, illetve kártalanítás fizetését, ideértve a jogszabály alapján elhelyezésre jogosult jogcím nélküli használókkal szembeni kötelezettségek teljesítését is.

Fent ismertetett tények és az osztatlan közös tulajdoni jellegből fakadó erősen korlátozott hasznosítási lehetőség miatt Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képező 11377/1 hrsz-ú ingatlan 7216/10277-ed tulajdoni hányadának értékesítésére nyilvános, kétfordulós pályázat kiírását javasoljuk a határozat mellékletét képező Hirdetmény és Pályázati Dokumentáció alapján. Budapest Főváros Önkormányzata a tulajdonában lévő 3061/10277-ed tulajdoni hányadát szintén pályázati felhívás keretében kívánja értékesíteni.
A 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 6. §-ának (2) bekezdése értelmében „A tulajdonosi jogokat az Önkormányzat Képviselő-testülete közvetlenül, illetőleg átruházott hatáskörben kizárólag ingó vagyon tekintetében nettó ötmillió forint értékhatárig a Polgármester, ezt meghaladó értékű ingó vagyon, továbbá egyéb vagyon tekintetében nettó ötvenmillió forint értékhatárig az Önkormányzat Gazdasági és Tulajdonosi Bizottsága (a továbbiakban: GTB) gyakorolja.”

A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság a kérelmet megtárgyalta, javaslata az ülésen szóban kerül ismertetésre.
Határozati javaslatok

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képező Budapest II. kerület 11377/1 hrsz-on felvett, természetben a Budapest II. kerület, Heinrich István utca 3-5. szám alatt található, 10276 m2 területű, „kivett templom, lakóház, udvar, gazdasági épület” megnevezésű ingatlan 7216/10277-ed tulajdoni hányadát a jelen határozat mellékletét képező Hirdetmény és Pályázati Dokumentáció alapján nyilvános, kétfordulós pályázat keretében értékesíti.
Felelős:     polgármester 

Határidő:   2013. december 31.
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.
Budapest, 2013. április 16. 







                                                      
Dr. Láng Zsolt
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