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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel

Tisztelt Képviselő Testület!

A CORDIA Ingatlanbefektetési Alap kizárólagos tulajdonát képezi a Budapest II. kerület, belterület, 13766/8 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, természetben a 1027 Budapest, II. ker., Kapás utcában található, kivett beépítetlen terület megnevezésű, 2276 m2 területű ingatlan. A CORDIA az Ingatlant értékesíteni kívánja másik ingatlan alap részére. Az új tulajdonos beruházásában az Ingatlanon lakóépület kerül megépítésre, amely lakóépületben kereskedelmi funkciójú helyiségek és apartman hotel is megépítésre kerül. 
A beruházás jövőbeni megvalósítása érdekében a CORDIA az Önkormányzat részére a jelen előterjesztés 1. számú mellékletét képező, a Ptk. 6:589. § szerinti közérdekű célra történő kötelezettségvállalást teszi azzal, hogy az arról szóló megállapodásban (a továbbiakban: Megállapodás) szabályozottaknak megfelelően, a Megállapodásba az új tulajdonos lép a CORDIA helyébe, vagy az új tulajdonos a CORDIA a Megállapodásban tett kötelezettségvállalását átvállalja.
Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek az előterjesztés 1. számú mellékletét képező Megállapodás elfogadását, továbbá azt, hogy hatalmazza fel a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságot, miszerint a Megállapodás mellékletét képező opciók közül válassza ki a megvalósítandó műszaki tartalmat.
Határozati javaslat:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a CORDIA Ingatlanbefektetési Alap által tett, a határozat mellékletét képező „közérdekű célra történő felajánlás” tárgyában készült Megállapodást elfogadja, egyben felhatalmazza a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságot, hogy a Megállapodás mellékletét képező opciók közül válassza ki a megvalósítandó műszaki tartalmat.
Felelős: polgármester
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A határozat elfogadása egyszerű többséget igényel.

