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jegyző
A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!

Dr. Lukács Béláné vételi kérelmet nyújtott be, melyben bejelentette, hogy az Önkormányzat tulajdonában álló, általa bérelt, az ingatlan-nyilvántartásban Budapest II. kerület 11696/4/A/1 hrsz. alatt nyilvántartásba vett, természetben a Budapest II. kerület Kondor u. 5. A. ép. fsz. 1. szám alatti, 71 m2 területű, 2 szobás lakást meg kívánja vásárolni.
A bérlő a lakásra a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat, mint tulajdonos megbízásából eljáró BUDÉP Budai Épületfenntartó Kft-vel 2005. április 15. napján kötött határozatlan idejű bérleti szerződést, amely bérleti szerződés 2015. március 20. napján a BUDÉP Kft-vel kötött megbízási szerződés módosítása miatt került átkötésre.
(1. melléklet – vételi kérelem, 2. melléklet – tulajdoni lapok, 3. melléklet – bérleti szerződés)
A lakás bérleti díja 44.020,- Ft/hó. A lakbérrel együtt fizetendő külön szolgáltatás díja (szemétszállítási díj): 2.281,- Ft/hó. A II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. igazolása szerint a bérlőnek 2016. május 31. napjáig lejárt díjhátraléka nincs, késedelmi kamattartozása 31,- Ft.
A Budapest II. kerület 11696/4 hrsz-ú, 4113 m2 területű ingatlan társasház, 100%-ban Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képezi. Az ingatlanon két szabadon álló épület található. Az „A” épületben 2 lakás, a „B” épületben egy lakás és egy garázs albetét található. Az épültekben lévő mindhárom lakás bérbeadás útján hasznosított.

Az ingatlan környezetében elsősorban családi házak találhatóak. A Keselyű utcában jellemzőek a nagy telkes, villa jellegű házak. A Kondor utca másik oldala már a Budai Tájvédelmi Körzethez tartozó erdő és kirándulóhely.

Az ingatlanban a gáz kivételével minden közmű megtalálható. (A lakásban a fűtést cserépkályha biztosítja.).

Az ingatlan övezeti besorolása L6/A-II-11, mely 10%-os beépítést engedélyez, a kialakítható legkisebb telekméret 2000 m2, a szintterületi mutató 0,25 m2 /m2.

A lakás adatai:
a) helyrajzi szám:



11696/4/A/1

b) szoba szám:



2

c) alapterülete:



71 m2
d) komfortfokozata:



komfortos

e) tulajdoni hányad:



232/1000
A forgalmi érték meghatározására két ingatlanforgalmi szakértőt kértünk fel. A magasabb összegű – a Bering Stúdió Kft. által készített – értékbecslés szerint a tárgyban körülírt lakás forgalmi értéke 62.640.000,-Ft. (4. melléklet – forgalmi értékbecslés)
Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a bérlő korábban benyújtott vételi kérelme kapcsán a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság a 246/2011.(VI.08.) határozatában úgy döntött, hogy a lakást nem értékesíti.
A 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 6. § (2) bekezdése szerint a tulajdonosi jogokat nettó ötvenmillió forint értékhatár felett az Önkormányzat Képviselő-testülete közvetlenül gyakorolja, a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottságnak javaslattételi joga van.

A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, javaslata az ülésen szóban kerül ismertetésre.

Határozati javaslat:
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában álló, az ingatlan-nyilvántartásban Budapest II. kerület 11696/4/A/1 hrsz-on felvett, természetben a Budapest II. kerület Kondor u. 5. A. ép. fsz. 1. szám alatti, 2 szobás, 71 m2 területű lakást Dr. Lukács Béláné bérlő részére nem értékesíti.

Felelős:
Polgármester
Határidő:
90 nap

A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.
Budapest, 2016. június 3.


Dr. Láng Zsolt


Polgármester

Mellékletek: 
1. vételi kérelem
2. tulajdoni lapok
3. bérleti szerződés
4. forgalmi értékbecslés


