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Napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel!
Tisztelt Képviselő-testület!
A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képezik a Velence 1371/6 hrsz-ú, 2490 m2 területű, az ingatlan-nyilvántartás szerint 2481 Velence, Tópart utca 60-1. „felülvizsgálat alatt”; a Velence 1381/4 hrsz-ú, 2181 m2 területű, az ingatlan-nyilvántartás szerint 2481 Velence, Tópart utca 60-2. „felülvizsgálat alatt”; valamint a Kápolnásnyék 98/1 hrsz-ú, 5075 m2 területű, az ingatlan-nyilvántartás szerint 2475 Kápolnásnyék, Névtelen u. 98/1 hrsz. „felülvizsgálat alatt” és a Kápolnásnyék 98/3 hrsz-ú, 4949 m2 területű, az ingatlan-nyilvántartás szerint 2475 Kápolnásnyék, Névtelen u. 98/3 hrsz. „felülvizsgálat alatt” szám alatt található „kivett úttörőtábor” megnevezésű ingatlanok.

A Képviselő-testület 177/2016.(V.26.) határozatával úgy döntött, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képező fenti ingatlanok tulajdonjogát együttesen nyilvános, kétfordulós pályázat keretében értékesíti.

A pályázat közzétételét tartalmazó Hirdetmény 2016. június 1. napján megjelent az Önkormányzat honlapján és az ingatlan.com weboldalon, valamint 2016. június 18-án és 2016. július 9-én a Budai Polgár című helyi lapban. A Hirdetmény 2016. június 1-től 2016. július 15-ig kifüggesztésre került az Önkormányzat hirdetőtábláján.

A Hirdetményben foglaltak szerint a Pályázati Dokumentáció megvásárlásának határideje 2016. július 15. 11.30 óra volt.

A Pályázati Dokumentációt 2 pályázó vásárolta meg:

· GOODRISK Kft. (cégjegyzékszám: 01-09-992760, székhely: 1022 Budapest, Alvinci út 54. A. épület földszint 1.),

· Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata (székhely: 1113 Budapest, Bocskai út 39-41.).
A pályázat bontására 2016. július 29. napján 12.00 órakor került sor közjegyző jelenlétében ténytanúsítási jegyzőkönyvbe foglalva, ahol megállapításra került, hogy pályázati anyag csak egy pályázó, a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata részéről került benyújtásra.
A ténytanúsítási jegyzőkönyvben megállapítást nyert továbbá, hogy a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata pályázati anyagához csatolásra kerültek a kiírás szerinti mellékletek az alábbiak szerint:

1./ ajánlattevő adatai

2./ 1. számú melléklet – meghatalmazás

3./ 2. számú melléklet – ajánlattevő nyilatkozata, hogy a Pályázati Dokumentáció feltételeit tudomásul veszi

4./ 3. számú melléklet – ajánlattevő nyilatkozata, hogy a négy ingatlanra együttesen pályázik, minden ezzel ellentétes nyilatkozata érvénytelen

5./ 4. számú melléklet – ajánlattevő nyilatkozata arról, hogy tudomással bír a Kiíró és a II. Kerületi Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. között 2013. március 29. napján kötött Közszolgáltatási Megállapodás tényéről, mely szerint a gazdasági társaság elsődlegesen biztosítja a Budapest Főváros II. Kerületi iskolák és tanintézmények részére az Ingatlanokban való üdültetést, ezzel egyidejűleg tudomásul veszi, hogy a Kiíró az üdültetési szolgáltatást 2016. évben is igénybe fogja venni és ezzel kapcsolatban a Kiíróval szemben igényt nem támaszt.

6./ 5. számú melléklet – ajánlattevő aláírás mintája, jegyzőkönyv az Önkormányzat alakuló üléséről, törzskönyvi kivonat

7./ 6. számú melléklet – az ajánlattevő nyilatkozata arról, hogy az általa képviselt szervezet a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. §-ban meghatározott átlátható szervezetnek minősül

8./ 7. számú melléklet – az ajánlattevő nyilatkozata arról, hogy az ajánlat benyújtásának határnapjától számított 140 napos időszakra ajánlati kötöttséget vállal.

A pályázó a Pályázati Dokumentációban a pályázati anyaggal szemben támasztott formai követelményeknek maradéktalanul eleget tett, minden dokumentumot és nyilatkozatot hiánytalanul csatolt, ezért a Pályázati Dokumentáció III/17. pontjában biztosított hiánypótlásra nem volt szükség. (1. melléklet – ténytanúsítási jegyzőkönyv)

A Pályázati Dokumentáció II/2.3. pontja az alábbi kiírást tartalmazta:

„II/2. A pályázatnak tartalmaznia kell:

II/2.3. A megvalósítani kívánt építészeti elképzeléseket, funkció(ka)t, alternatívákat; a végzendő, vagy folytatandó tevékenység leírását, illetve meghatározását; az Ingatlanok fejlesztésére vonatkozó részletes műszaki tartalmat, beleértve a beépítendő terület m2-ben történő meghatározását.”
A Pályázati Dokumentáció II/2.3. pontja alapján a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata pályázó a pályázati anyagában részletesen kifejtettek szerint az alábbi elképzeléseket kívánja megvalósítani:

„Az ingatlanokon jelenleg működő ifjúsági tábor funkciót Önkormányzatunk a továbbiakban is szeretné fenntartani és azt hasonlóan táborként üzemeltetni. Terveink szerint nem csak a nyári szünidőben fogadná a létesítmény a pihenésre, üdülésre, kikapcsolódásra vágyó fiatalokat, hanem a tavaszi és őszi időszakban is használhatnánk erdei iskola, osztálykirándulások, szabadidős és többnapos sportrendezvények céljára. Helyszínéül szolgálna az ingatlan továbbá az Önkormányzat és intézményeiben dolgozók továbbképzését szolgáló rendezvények, tantestületi értekezletek, szakmai programok lebonyolítására is.

Jelenleg az ingatlan beépítését nem tervezzük. A meglévő faházak szükség szerinti felújítását, korszerűsítését, komfortosítását végeznénk el. Ennek során tervezzük azok téliesítését is annak érdekében, hogy a teljes év folyamán a tábor használata biztosított legyen. A főépületben is fentiekhez hasonlóan a szükséges felújítások és a téliesítés kerülnének elvégzésre.

Ezen tervezett, nem építési engedély köteles munkálatokat anyagi lehetőségeink, illetve a Képviselő-testület által megszavazott források függvényében ütemezetten végeznénk el.

A tábor kihasználtságának függvényében hosszú távon elképzelhető a főépület bővítése vagy újabb faházak telepítése, mely az akkor hatályos szabályozási tervi előírások alapján tervezhető majd meg.”

A Pályázati Dokumentáció II/2. pontja az alábbi kiírást tartalmazta:

„II/2.11. Az első fordulóban beérkezett pályázati anyagok felbontására a pályázat beadási határideje napján 1200 órakor közjegyző jelenlétében kerül sor. A beérkezett pályázatok közül a II./2.3. pont alapján, a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság (továbbiakban: GTB) javaslata alapján a pályázatok beadását követő első rendes ülésén, a pályázati ajánlatokat egyenként megvizsgálva választja ki a második fordulóba továbbjutott pályázókat.”
A döntésre 34/2004. (X. 13.) önkormányzati rendelet 6. § (2) bekezdése alapján a Képviselő-testület jogosult, a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottságnak véleményezési joga van.

A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, javaslata az ülésen szóban kerül ismertetésre.

Határozati javaslat

A Képviselő-testület megállapítja, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képező Velence 1371/6 hrsz-ú, 2490 m2 területű, az ingatlan-nyilvántartás szerint 2481 Velence, Tópart utca 60-1. „felülvizsgálat alatt”; a Velence 1381/4 hrsz-ú, 2181 m2 területű, az ingatlan-nyilvántartás szerint 2481 Velence, Tópart utca 60-2. „felülvizsgálat alatt”; valamint a Kápolnásnyék 98/1 hrsz-ú, 5075 m2 területű, az ingatlan-nyilvántartás szerint 2475 Kápolnásnyék, Névtelen u. 98/1 hrsz. „felülvizsgálat alatt” és a Kápolnásnyék 98/3 hrsz-ú, 4949 m2 területű, az ingatlan-nyilvántartás szerint 2475 Kápolnásnyék, Névtelen u. 98/3 hrsz. „felülvizsgálat alatt” szám alatt található, „kivett úttörőtábor” megnevezésű ingatlanok tulajdonjogának együttes értékesítésére kiírt nyilvános, kétfordulós pályázat első fordulójában a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata (1113 Budapest, Bocskai út 39-41.) pályázó által benyújtott pályázati ajánlat érvényes, egyúttal úgy dönt, hogy a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata pályázó által benyújtott ajánlat a második fordulóba jutott.

Felelős:
Polgármester

Határidő:
2016. december 31.
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2016. augusztus 17.

Dr. Láng Zsolt


Polgármester

Előterjesztés mellékletei:
1. ténytanúsítási jegyzőkönyv
2. Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata pályázati anyaga
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