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A 2017. február 13-ára benyújtott, a 2017. évi költségvetés általános vitájára elkészített előterjesztés kiegészítéseként mutatjuk be Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2017. évi költségvetési rendelet-tervezet részletezését.

JAVASLAT A KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT 2017. ÉVI RÉSZLETES KÖLTSÉGVETÉSÉRE
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23.§-ában előírt kötelezettségnek megfelelően, valamint az önkormányzat gazdasági programjáról szóló 16/2011. (IV. 29.) rendelettel összhangban teszünk javaslatot az önkormányzat 2017. évi költségvetésére. Jogszabályváltozás hatásaként a költségvetés készítés első lépésének tartott koncepció kialakítási kötelezettségünk ugyan megszűnt, de az önkormányzat gazdálkodása kiegyensúlyozottságát biztosító, korábbi koncepciókban elfogadott alapvető rendező elvek figyelembevételével készítettük el a benyújtott tervezetet, azaz:

- a költségvetési egyensúly, pénzügyi stabilitás megőrzése külső forrás bevonása nélkül,

- az elmúlt évek fejlesztési eredményeinek megőrzése, fenntartása,

- szolgáltatások változatlan színvonalon való megtartása, szükség szerint tovább bővítése,

- pályázati lehetőségekkel az önkormányzati beruházások folytatása,
- a kiadási főösszeghez viszonyítva a tartalékok összege nem lehet kevesebb, mint 5 %.

I. 1. Bevételek
A 2017. évi költségvetési javaslat elkészítésénél az előző évi várható teljesítéseket, a korábbi években meghozott rendelet módosítások tárgyévi hatásait is figyelembe vettük, amelyeket az egyszeri bevételekkel korrigáltunk.

A 2017. évi bevételi főösszeg 18 285 471 eFt, amelynek 90 %-át a tárgyévben képződő bevételekből, a fennmaradó részt belső finanszírozási bevételek igénybevételével tervezzük biztosítani. 
A bevételek részletezését a rendelet-tervezet 3. számú táblája mutatja be.
I.  1/A.  Költségvetési bevételek
Működési bevételek
Működési célú támogatások államháztartáson belülről

1) Önkormányzat működési támogatása
Ezen a jogcímen 2 201 181 eFt-ot vettünk számításba, amelyeket ágazati feladatokhoz kapcsolódóan, feladatmutatók alapján járó támogatásként kap meg az önkormányzat.                                                                                            

A jogcímen belül az általános működéshez kapcsolódó támogatás meghatározását érintő 2014. évi jogszabályváltozás miatt az önkormányzat a 2017. évben sem részesül általános működéséhez központi támogatásban. Ennek értelmében teljes egészében saját forrásból kell az önkormányzatnak finanszíroznia a Polgármesteri Hivatal működését, a zöldterület-gazdálkodással, a közutak fenntartásával kapcsolatos feladatokat. A változások hatásaként megszűntek továbbá a „Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok” és az „Üdülőhelyi feladatok” jogcímen kapott támogatások is. 
Az ágazati feladatokhoz kapcsolódó támogatások esetében a mutatószám változásból eredő kisebb elmozdulásokon túl, a gyermekétkeztetés támogatása nőtt jelentősebb mértékben, így az ingyenes étkeztetés kiterjesztése miatt várható bevétel kiesés miatt nem nő az önkormányzat támogatási intenzitása. Megszűnt a köznevelési intézmények működtetéséhez kapcsolódó támogatás összhangban a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 99/G. § (1) bekezdésének 2017. január 1-jén hatályos rendelkezésével.    

2) Egyéb működési célú támogatás Áht-n belülről 

Ezen a jogcímen 1 388 173 eFt-ot vettünk számításba, amelyből az Egészségügyi Szolgálat részére a kerületi egészségügyi alap- és szakorvosi ellátás jogcímen 1 335 988 eFt finanszírozásra számítunk az Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőtől (korábban: Országos Egészségbiztosítási Pénztár), míg az ügyeleti ellátással összefüggésben a Polgármesteri Hivatalnál 52 000 eFt bevételt terveztünk. Az Egészségügyi Szolgálatnál jelentkező bevétel bővülését az egészségügyi ágazatban dolgozók bérrendezéséhez kacsolódó többletfinanszírozás eredményezte.
A tervezett bevételek 21,9 %-át jelentik a kapott támogatásokból származó bevételek (költségvetési támogatások, NEAK bevételek).
Közhatalmi bevételek
1) Adók

Az iparűzési adóból származó bevételünk – a forrásmegosztásról szóló fővárosi közgyűlési rendelettel összhangban – 5 580 806 eFt, amelyet ebben az évben is tovább bővít az ehhez kapcsolódóan beszedett bírság és pótlékbevétel, amelyből kerületünk 4 670 eFt-ot vehetett számításba. 

Az egyéb helyi adóbevételekből 2 407 010 eFt bevétellel számolhatunk, ebből 1 540 000 eFt az építményadó, 420 000 eFt a kommunális adó előirányzata. A 2011. január 1-jétől „saját hatáskörben” működtetett idegenforgalmi adó jogcímen 100 000 eFt összegű bevételt tervezünk elérni. Egyszeri adóhátralék jogcímen 130 000 eFt bevételt terveztünk az előző években megkezdett adóellenőrzési és az intenzív felderítések eredményeként. Ebben az évben is - jogszabályi változásból adódóan - itt kerül betervezésre a gépjárműadó önkormányzatoknál maradó része, amely jogcímen 300 000 eFt összegű forrásra számíthatunk.
2) Bírságok

E jogcímen belül figyelembe vett bevételeinket a 3. számú tábla 2.2. sora alatt mutatjuk be részletesen. A betervezett 412 740 eFt összegű előirányzat meghatározásánál az önkormányzat által kiszabott bírságok előző évi teljesítési adatait, illetve a bírságok előírásában történt változásokat vettük alapul.
3) Egyéb közhatalmi bevételek

E jogcímen belül figyelembe vett bevételeinket a 3. számú tábla 2.3. sora alatt mutatjuk be.
Működési bevételek
Ezen a jogcímen tervezzük meg azokat a bevételeket, amelyek a költségvetési szervek működése során keletkeznek és az intézmények működési kiadásaik fedezetére fordíthatnak. 

Az intézményeink által év közben elért többletbevételek kezelésére a 2009. évben kialakított rendszer alapján teszünk javaslatot. Ennek keretében az intézményi többletbevételek meghatározott mértéke az intézmény felhasználásában marad, elsősorban a tervezéskor jelzett, de forráshiány miatt kimaradt feladataik megvalósítására. A fennmaradó rész az intézménytől ugyan elvonásra kerül, de az intézményhálózaton belül marad és a saját bevételt nem, vagy csak nagyon alacsony szinten teljesítő intézmények részére kerül visszaforgatásra. 
A 2017. évben az intézményeknél maradó többletbevételek mértékét továbbra is 85 %-ban javasoljuk megállapítani. 
Korábbi évek gyakorlatától eltérően itt került megtervezésre, mint tulajdonosi bevétel az önkormányzatunkat várhatóan megillető 40 000 eFt összegű bevétel, amelyet az önkormányzati tulajdonú Fény Utcai Piac Kft. osztalék bevétele jelent. 
Az intézményekben nyújtott szolgáltatások (étkeztetés, gondozás, hangszerhasználat, stb.) térítési díjából tervezett bevételek nettó összegeit az „Ellátási díjak” jogcím előirányzata tartalmazza. 

Áfa bevételek jogcímen mind a működési, mind a felhalmozási jellegű bevételeink után felszámított áfa bevételek kerülnek megtervezésre.

Kamatbevételeink tervezésénél a tárgyévi szabad pénzeszközeink és a kamatlábak várható alakulását vettük figyelembe. Itt kerül megtervezésre az önkormányzati lakások értékesítéséből származó kamatbevétel is.
Működési célú átvett pénzeszközök
E jogcímen belül kell megtervezni az államháztartáson kívüli szervezetektől, személyektől működési célból, ellenérték nélkül kapott bevételeket, és kölcsönök visszatérüléseit. Jelenleg nincs olyan információnk, amely alapján pénzeszköz átvétel típusú bevétellel már számolhatnánk. 
Felhalmozási költségvetési bevételek
Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 

Ezen a jogcímen a Kormány által – a pesthidegkúti uszoda beruházás megvalósításához -, az egyes települési önkormányzatok faladatainak támogatása érdekében történő előirányzat-átcsoportosításáról szóló 1818/2016. (XII. 22.) Korm. határozat alapján biztosított 200 000 eFt összegű központi támogatást terveztük be. 
Felhalmozási bevételek
E jogcímeken belül tervezzük a forgalomképes ingatlanok, valamint a bérlakások bérlők részére történő értékesítéséből származó bevételeinket. 
Az első kört érintő tervszámunk kialakításánál számoltunk azzal, hogy az értékesíthető forgalomképes önkormányzati vagyonelemek csökkenése ugyan szűkíti, de az ingatlanpiac felélénkülése jelentősen javítja az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok értékesítési lehetőségét. A bevételi tervszámok teljesítésének megalapozásául összeállításra került az értékesítésre kijelölt forgalomképes ingatlanok köre, amelyek becsült forgalmi értéke közel másfélszerese az elvárt bevételi szintnek.  
(A rendelettervezet 3. számú tábla II/2. pontjában bemutatott tervszámok alatt nettó összegeket kell érteni, azok Áfa-vonzata a működési bevételek között került megtervezésre.)

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Itt a korábban biztosított, felhalmozási célra adott kölcsönök törlesztéséből származó bevételeink jelennek meg. Ezek összegét a törlesztő részletek előírására alapoztuk.
A jelenleg hatályos szabályok szerint az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletéből származó tárgyévi összes fizetési kötelezettsége nem haladhatja meg az önkormányzat tárgyévi saját bevételeinek 50 %-át. E feltételnek az adósságot keletkeztető ügylet futamidejének végéig fenn kell állni. A felső korlát összegét, mint tájékoztató adatot, az általános vita előterjesztésének 4. számú melléklet 3. oszlopában levezetett saját bevétel összegének 50%-ában, azaz 4 847 813 eFt-ban kell meghatározni. 
I.1/B. Finanszírozási bevételek
A költségvetési bevételek összegét növeli a 2016. évi költségvetési maradvány terhére igénybe venni javasolt 1 259 749 eFt, valamint a szabad pénzeszközök kincstárjegyben való elhelyezésének lejártával felszabaduló 650 000 eFt finanszírozási bevétel. 
I. 2. Kiadások
A 2017. évi költségvetés bevételi lehetőségeit alapul véve alakítottuk ki a kiadási előirányzatokra vonatkozó javaslatainkat.
A működési kiadások tervbevételén túl fejlesztési feladatok finanszírozására és tartalékképzésre is lehetőséget nyújtó költségvetési terv összeállítása volt a cél. Ennek figyelembevételével állítottuk össze a kiadási javaslatunkat, amelynek költségvetési kiadási főösszegét 18 219 204 eFt-ban, finanszírozási kiadások összegét 66 267 eFt összegben javasoljuk jóváhagyni a rendelettervezet 2. számú táblájában szereplő részletezés szerint. 
I. 2/A. Költségvetési kiadások
A költségvetési kiadások kiemelt jogcímei az alábbi százalékos megoszlást mutatják:


    2016. év
2017. év
működési kiadások (személyi juttatások, járulékok, dologi kiadások) 
71,62 %
67,31 %
ellátottak pénzbeli juttatásai, egyéb működési célú támogatások 
áht-n belülre, illetve kívülre
                             5,41 %
5,75 %

beruházási és felújítási kiadások
12,47 %
11,70 %
egyéb felhalmozási célú támogatások 

áht-n belülre, illetve kívülre, felhalmozási célú kölcsönök  
   1,48 %
2,50 %
tartalékok
    9,02 %
12,74 %
A fenti megoszlási adatok összehasonlítása azt mutatja, hogy az önkormányzat feladatainak összetétele az elmúlt évben nem változott jelentősen. 
Működési kiadások
A költségvetési szervek létszám előirányzatait január és március 1-jei állapotra vonatkozóan külön-külön javasoljuk megállapítani a költségvetési rendeletben. 
Az Nkt. 99/G. § (2) bekezdése szerint 2017. január 1-jével a tankerületi központ foglalkoztatotti állományába kerültek a működtető önkormányzat által irányított költségvetési szervnél a Tankerületi Központ által fenntartott köznevelési intézmény működtetését és a működtetéshez kapcsolódó funkcionális feladatokat ellátó köztisztviselők, közalkalmazottak, munkavállalók, ha - a munkaviszonyban foglalkoztatottak kivételével - megfeleltek a 2016. december 31-én betöltött munkakörükre vonatkozóan a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvényben, a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvényben és végrehajtási rendeleteikben meghatározott képesítési előírásoknak. Ennek hatására az Intézményeket Működtető Központ létszám előirányzata 23 fővel, míg a Polgármesteri Hivatal létszáma 17 fővel csökkent 2017. január 1-jei hatállyal.
A Polgármesteri Hivatal létszámában a 2017. március 1-jétől jelzett csökkenést az üres állásokkal való gazdálkodás racionalizálása eredményezte. 
A személyi juttatások javasolt előirányzatát, mint már évek óta, a „null-bázisú” tervezési móddal határoztuk meg úgy, hogy hosszú évek óta először számoltunk bérfejlesztéssel a köztisztviselőknél és az intézmények azon munkavállalóinak vonatkozásában, akik részére életpályamodell nem került felállításra, illetve az egyes ágazatok között kialakult és központilag még nem korrigált különbségek tompítására teszünk javaslatot. A növekmények mértékének meghatározásánál azok fenntarthatóságát vettük alapul.
A közalkalmazottak számára továbbra is biztosítjuk az előmeneteli rendszer szerinti soros előrelépéseket, a 2017. január 1-jétől érvényes bértábla szerint megállapított alapbért és az erre épülő kötelező bérelemeket, valamint az egyéb, helyi rendelet alapján megállapítható juttatásokat. 
A személyi juttatások előirányzatának kialakításakor már figyelembe vettük a 2017. március 1-jétől érvényesíteni kívánt létszám-változtatások hatásait. 
Az intézményeknél foglalkoztatott közalkalmazottak „null-bázisú” módszerrel készült 2017. évi juttatásait az előterjesztés 1. számú mellékletében mutatjuk be. A nem rendszeres juttatások között, az intézmények részére leadott étkezési hozzájárulás intézményi előirányzata az Erzsébet utalvány havi 8 000 Ft/fő összegét tartalmazza. 
A 2017. évi központi költségvetésről szóló törvény 2008 óta először rendelkezik úgy, hogy az önkormányzat képviselő-testülete rendeletben, saját forrásai terhére a képviselő-testület hivatalánál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvényben rögzítettektől eltérően, a költségvetési törvényben meghatározott 38 650 Ft-nál magasabb összegben is megállapíthatja az illetményalapot.

A létszám racionalizálás után kialakult létszámra vetítve és a fent bemutatott körülmények figyelembevételével elvégzett számítások alapján 2017. szeptember 1-jétől 50 000 Ft-os illetményalap elfogadására teszünk javaslatot.
A javasolt növekményekből eredő többletkiadások finanszírozását segíti a szociális hozzájárulás mértékének 27%-ról 22%-ra történő mérsékléséből származó megtakarítás.

A személyi juttatásokhoz kapcsolódó járulékok tervezésénél a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően jártunk el, azaz a szociális hozzájárulás és a táppénz hozzájárulás mellett itt vettük figyelembe a munkáltató által fizetett szja és a rehabilitációs hozzájárulás fedezetét biztosító előirányzatokat is. 
A dologi kiadások meghatározásánál a bevételek ismeretében sikerült megvalósítani célkitűzéseinket. A kiadások tervezését a 2009. évben kialakított gyakorlat alapján végeztük el, azaz az oktatási (óvodák) intézményeink dologi kiadásait céljellegű és szabadon felhasználható keretekre bontottuk és ez utóbbiak mértékét normatív rendszer felállításával határoztuk meg. 
A céljelleggel biztosított kiadások jogcímeit és összegeit a rendelettervezet 8. számú táblájában mutatjuk ki részletesen, intézménysorosan. Ezen előirányzatok mozgatásáról, azaz más, nem céljellegű kiadásra történő átcsoportosításról az érintett intézmények saját hatáskörben nem intézkedhetnek. Amennyiben az intézmények nem tudják biztosítani e kiadásaikat a részükre jóváhagyott célelőirányzatokból, úgy az intézményvezető a teljesítési adatokra és a várható kiadásokra alapozott kérelemmel kell, hogy forduljon a rendeletben biztosított „Működési keret” felett rendelkezési joggal bíró polgármester felé.
Az egyes intézmények szabadon felhasználható dologi kiadásainak összegét az adott intézmény engedélyezett létszámának és csoportjának átlagnormatívája szorzata adja. 
A dologi kiadásokon belül a céljellegű kiadások meghatározását, illetve az azokra vonatkozó saját hatáskörű előirányzat módosítási tilalmat a Polgármesteri Hivatal és az Egészségügyi Szolgálat kivételével valamennyi intézményünkre kiterjesztettük.
A gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek épületeihez kapcsolódó, azonnali hibaelhárítási feladatokra felhasználható előirányzatot az Intézményeket Működtető Központ költségvetése tartalmazza. Ezen intézményi kört érintő karbantartási munkák fedezetét a működési tartalékok között alakítottuk ki 46 200 eFt összegben, polgármester rendelkezési körébe tartozóan, azzal, hogy a felhasználását az Intézményeket Működtető Központ szervezi és látja vagy láttatja el. Az intézményi épületek állagmegóvási munkáit e keretek biztosítani tudják, mivel azok megállapítását a lebonyolítást végző intézmény előzetes felmérésére alapoztuk.
A közoktatás átalakítása kapcsán 2017. január elsejétől további jelentős változással kellett számolnunk a dologi kiadások tervezésénél, mivel az iskolák működtetése is átkerült Klebelsberg Intézményfenntartó Központhoz. Az önkormányzatnál csak az iskolai étkeztetés maradt. Ez az átalakítás mintegy 300 000 eFt összegű kiadás csökkenést eredményezett figyelembe véve a 142 591 eFt-os szolidaritási hozzájárulás befizetési kötelezettséget is. 
Az egyéb működési célú támogatások áht-n belülre, illetve kívülre jogcímen megtervezett előirányzatokat a rendelettervezet 9. számú táblája tartalmazza. Az e jogcímen tervezett kiadások főösszegének növekedését az alábbiak okozták.  A támogatottak köre csak kis mértékben változott, de a kulturális feladatok ellátását végző önkormányzati nonprofit gazdasági társaság támogatásának mértéke egyrészt visszaállt a 2015-ös szintre, másrészt a foglalkoztatottak illetmény támogatása közel 10 %-kal növekedett a központi bérkiegészítések ellentételezése miatt. 
Működési költségvetési kiadásaink a fent részletezettek hatására egyenlegében 408 572 eFt-tal emelkedtek. 
A bemutatott változások eredményeként az előző évi működési többletünk 1 131 944 eFt-os összege 1 259 392 eFt-ra változott. 
Felhalmozási kiadások

Felújítási kiadások fedezete a fenntartott és a működtetett intézmények körében tartalékként került megtervezésre. A 12 152 eFt összegű tartalék keret konkrét célra történő felhasználását továbbra is a Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság hatáskörében javasoljuk szabályozni az Intézményeket Működtető Központ által készített előterjesztések alapján.
Az önkormányzatnál tervezett felújításokat célonként a rendelettervezet 14. számú táblája tartalmazza.

Beruházási kiadások között, a fenntartott intézmények esetében elsősorban a Közoktatási Intézkedési Tervben foglaltak alapján, csoportfinanszírozással meghatározott informatikai eszközök, bútor és egyéb gépek beszerzését biztosító keretek kerültek betervezésre. 
Az önkormányzat esetében elsősorban a városüzemeltetési és a közlekedésfejlesztési feladatok kerültek befogadásra, valamint az áthúzódó beruházások tárgyévi ütemeihez kapcsolódó előirányzatokat terveztük meg. E feladatok tervezésénél figyelembe vettük a Képviselő-testület 253/2015.(IX.24.) számú döntésében jóváhagyott keretösszeget is.

A tervezett beruházások feladatonkénti részletezést a rendelettervezet 15. számú táblája tartalmazza. 

Az egyéb felhalmozási célú támogatások áht-n belülre, illetve kívülre jogcímen belül a végleges jelleggel adott támogatások, pénzeszközátadások kerültek megtervezésre. Az egyházi épületek felújítására, a nem önkormányzati oktatási intézmények felhalmozási jellegű támogatására biztosított keretösszegek, az 5/2004. (II.27.) rendelet alapján adott vissza nem térítendő helyi támogatás, illetve fiatal házasok lakáshoz jutásának támogatási keretösszegei szerepelnek e jogcím alatt. Itt került betervezésre a Kormány által a pesthidegkúti uszoda beruházás megvalósításához biztosított 200 000 eFt összegű központi támogatás végleges felhasználása. Ezeket részletesen a rendelettervezet 11. számú táblája tartalmazza.

Felhalmozási célú kölcsön jogcímen belül az önkormányzati rendelet alapján nyújtott visszatérítendő helyi támogatás 7 000 eFt, valamint a közalkalmazottak, illetve a köztisztviselők részére adható munkáltatói kölcsönök 3 000-5 000 eFt összegű kerete került megtervezésre. 
Tartalékok
Az önkormányzat rendelkezésére álló saját források feltételek teljesüléséhez kötött feladatokon történő „parkoltatásának”elkerülése, illetve a kiadási tételek feszítettsége miatt „feladattal nem terhelt” tartalékokat javaslunk biztosítani, mind a működési, mind a felhalmozási oldalon. A tartalékok képzése e mellett támogatja az önkormányzati gazdálkodást is, mivel növeli annak biztonságát. A felhalmozási bevételek tervszámai ugyan alátámasztottak és az értékesítésre kijelölt telkek, ingatlanok becsült forgalmi összértéke lényegesen magasabb, mint a betervezett bevétel mértéke, de a tényleges teljesítés elmaradhat ettől a szinttől. Ebben az esetben a tartalékok felhasználása jelenti a felvállalt kötelezettségek teljesíthetőségét, azaz a gazdálkodás kiegyensúlyozottságát, stabilitását.
A gazdálkodás során mind az intézményeink, mind az önkormányzat esetében felmerülhetnek olyan feladatok és többletigények, amelyekre az eredeti kiadási előirányzatok nem nyújtanak fedezetet, például az intézmények céljellegű kiadásainak túllépése, vagy az elvárt saját bevételek elmaradása miatt keletkezett finanszírozási hiány megszűntetése. Ezek évközi, a bevételi oldal továbbfeszítése nélküli kezelhetősége okán a „Működési céltartalékon” belül 100 000 eFt összegű „feladattal nem terhelt” működési tartalékot javasoltunk létre hozni.
A saját felhalmozási bevételeink optimális felhasználása miatt ebben az évben is jelentősnek mondható „feladattal nem terhelt” felhalmozási tartalékokat hoztunk létre a „Felhalmozási céltartalék” 2 088 119 eFt összegű keretén belül. E tartalékok javasolt mértéke 500 000 eFt. Felhasználási célt jelent a már megvalósulásba forduló beruházásaink esetében felmerülő többletfeladatok finanszírozása, de ezek a keretek nyújthatnak fedezetet váratlan, vagy esetlegesen nem tervezett kiadásokra is.
A felhalmozási tartalékok között került megtervezésre a háziorvosi rendelők felújításának folytatását biztosító 80 000 eFt-os keretösszeg, amely első sorban a Szent Ferenc Kórház bővítményében kialakítandó 2 háziorvosi rendelőhöz való anyagi hozzájárulásunkat biztosítja. 
A felhalmozási céltartalékok legjelentősebb keretét a pesthidegkúti uszoda beruházás megvalósításához felvállalt önrész tárgyévi - 650 000 eFt - és az előző évre betervezett, de fel nem használt összegének - 629 227 eFt - maradvány terhére történő biztosítása jelenti. Ezzel a tervezési technikával biztosítjuk, hogy az előző év szabad maradványaként megmaradt összeg, már a zárszámadást megelőzően bekerüljön a tárgyévi költségvetésbe és így az időközben kiírandó közbeszerzési eljárásban fedezetként megjelölhető legyen.  
Az általános és a céltartalékok részletes, jogcímenkénti bontását a rendelettervezet 16. számú táblája tartalmazza. 
A 2017. évi költségvetés kiadásainak és bevételeinek címenkénti és előirányzat-csoportonkénti jóváhagyása mellett, a költségvetési rendeletben kerülnek meghatározásra a költségvetés végrehajtásának szabályai is.
Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet a költségvetési javaslat megvitatására és elfogadására, a Budapest Főváros II. Kerületének Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotására. A rendelet megalkotását megelőzően a határozati javaslat elfogadására az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) 29/A. §-ában foglalt kötelezettség alapján teszünk javaslatot.  
Az Áht. 6.§ (1) bekezdésében előírtak teljesítéseként tájékoztatásul az előterjesztés 2. számú mellékletében mutatjuk be a bevételi és a kiadási előirányzatokat kormányzati funkciók szerinti bontásban.
A rendelettervezetet véleményező szakbizottságok véleményüket a költségvetés rendelettervezetének részletes vitáját napirendre tűző Képviselő-testületi ülésen ismertetik.
Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az adósságot keletkeztető ügyletekből származó fizetési kötelezettségeihez számítandó saját bevételeit és az adósságot keletkeztető ügyletből származó fizetési kötelezettségeit a költségvetési évet követő három évre a határozat melléklete szerint állapítja meg.
Felelős: polgármester

Határidő: azonnal
(A határozat meghozatala egyszerű többségű szavazati arányt igényel)

Budapest, 2017. február 20.

Dr. Láng Zsolt
polgármester
