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A napirend zárt ülésen
 történő tárgyalást nem igényel
Tisztelt Képviselő-testület!
A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásokért felelős miniszterrel közösen pályázatot hirdetett a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet II. 2. pont a), b) és c) pontok szerinti Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatásra.
A pályázat egyik célja az önkormányzati tulajdonú, belterületi közlekedési infrastruktúra fejlesztések megvalósulása.
A pályázat keretében elnyerhető támogatás összege 50 000 000 Ft, a támogatás maximális mértéke – amely függ a megvalósítandó alcéltól, illetve a Pályázó egy lakosra jutó adóerő-képességétől – a fejlesztési költségek 50 %-a.
A pályázat beadási határideje 2017. május 2.
Az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 3/2017. (II.24.) önkormányzati rendeletében kerületi utak felújítására  190 500 000 Ft összegű keretet biztosított, amely pozitív pályázati döntés esetén 240 500 000 Ft-ra bővülhet, ezért javasoljuk a pályázaton való részvételt.
Az előterjesztést a Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság tárgyalja, álláspontjáról a Képviselő-testület ülésén ad tájékoztatást. 
 HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat részt vesz a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásokért felelős miniszterrel közösen meghirdetett – a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet II. 2. pont a), b) és c) pontok szerinti Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatásra című pályázaton az alábbiak szerint:
· A projekt címe: II. kerületi utak felújítása
· A projekt teljes költségére vonatkozó önkormányzati önrész számszerű összege és forrása: 50 000 000 Ft saját forrásból
· Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy a pályázati forrásból nyújtott támogatás elnyerése esetén az önkormányzati önrész összegét a 2017. évi költségvetésben biztosítja.
Felelős: polgármester

Határidő: 2017. május 2.
/A határozat elfogadásához minősített többségű szavazati arány szükséges./

Budapest, 2017. április 20.
Dr. Láng Zsolt

polgármester
