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    Jegyző

A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Budai Polgár Nonprofit Kft. ügyvezetőjének megbízatása a Képviselő-testület 407/2014. (XII.18.) határozata értelmében 2018. december 31. napjával lejár, ezért szükséges az ügyvezető kijelöléséről gondoskodni.
Az Alapító Okirat 11.6. pontja értelmében „az ügyvezető legfeljebb 5 évi időtartamra – ismételten is – újra kijelölhető”. 

Az alapító okiratban meghaladottá vált a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvényre történő utalás, annak hatálytalansága folytán, valamint a 11.9. pontban az alapító a nyilvánosságra hozatal helyeként a Magyar Nemzetet jelölte meg, ami utoljára 2018. április 11-én jelent meg, így szükséges helyette másik nyilvánosságra hozatali módról rendelkezni az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (továbbiakban: Ectv.) 37. § (3) bekezdése b) pontja alapján.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy jelölje ki a Budai Polgár Nonprofit Kft. ügyvezetőjét a határozati javaslatnak megfelelően.

Határozati javaslat

A Képviselő-testület, mint a Budai Polgár Kiadó, Tájékoztató és Kulturális Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 1022 Budapest, Bimbó út 1-5.; Cg.: 01-09-920485) alapítója, alapítói határozattal úgy dönt, hogy a Társaság ügyvezetőjének 2019. január 1. napjától 2020. december 31. napjáig terjedő határozott időre továbbra is Balaton Sándor Balázs (anyja neve: Kós Aranka), 1134 Budapest, Tüzér utca 30. 5. em. 9. szám alatti lakost bízza meg, személyi alapbérének változatlanul hagyása mellett.
A Képviselőtestület továbbá ügy dönt, hogy a 2015. május 6. napján kelt, változásokkal egybefoglalt – hatályosított – alapító okirat bevezető rendelkezéseiben szereplő jogszabályi utalások közül törli a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvényre történő utalást, annak hatálytalansága folytán, valamint 11.9. pontjában a nyilvánosságra hozatal helyeként a Magyar Nemzet napilap helyett a Budai Polgár Nonprofit Kft. honlapját, a www.budaipolgar.hu honlapot határozza meg. 

 A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg és egyben felhatalmazza, hogy a Társaság fenti változásoknak megfelelő, a változásokkal egységes szerkezetbe foglalt – hatályosított és jelen határozat mellékletét képező – szövegű alapító okiratát aláírja, gondoskodjon a cégbejegyzésre irányuló eljárás megindításáról és a cégbejegyzési eljáráshoz szükséges iratok elkészíttetéséről.

Felelős: Polgármester

Határidő: 30 nap

(A határozati javaslat elfogadásához minősített többségű szavazati arány szükséges.)

Budapest, 2018. november 19. 
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