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Az MNB-Ingatlan Korlátolt Felelősségű Társaság (továbbiakban: Beruházó) kizárólagos tulajdonában álló, Budapest XII. kerület, 6801/1 hrsz. alatt felvett, természetben a Budapest XII. ker., Krisztina krt. 6-8. szám alatti ingatlanon lévő műemléki épület (Buda Palota) felújítása jelenleg is zajlik a kapcsolódó örökségvédelmi és építési engedély alapján. 

Beruházó kiemelt céljai között szerepel, hogy a felújítást követően a Buda Palotán belül egy Pénz- és Banktörténeti múzeumot és Látogatóközpontot hozzon létre a nagyközönség számára, továbbá, hogy az ingatlanon lévő műemléki épülethez kapcsolódóan egy, a Várfok utca alatt elhelyezkedő, a Sándy Gyula közt (korábbi elnevezésén: Csaba utcát) a Széll Kálmán térrel összekötő szintbeli gyalogos átjárót valósítson meg (továbbiakban: Beruházás). 

A tervezett létesítmény több, önkormányzati tulajdonban lévő ingatlant is érint, így a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat tulajdonában lévő Budapest, II. kerület 13143/3 hrsz. alatt felvett közterületi ingatlant (Várfok utca), a Budapest Főváros XII. Kerület Hegyvidéki Önkormányzat tulajdonában lévő, Budapest XII. kerület 6807/1 hrsz (Csaba utcaként nyilvántartott) és 6807/2 hrsz. alatt felvett (Csaba utca) és a Budapest XII. kerület, 6721/3 hrsz. alatt felvett (Várfok utca) közterületi ingatlanokat, továbbá a Budapest Főváros Önkormányzata tulajdonában lévő, Budapest II. kerület, 13143/1 hrsz. alatt felvett közterületi ingatlant (Széll Kálmán tér). 

A Sándy Gyula köz és a Széll Kálmán tér között tervezett gyalogos átjáró és a hozzá kapcsolódó műtárgy kialakításával egy új közterület alakul ki, mely a gyalogosforgalom szintbeli, zavartalan áramlását teszi lehetővé. Az átjáró egyúttal a Buda Palotában létrehozásra kerülő Pénzmúzeum és Látógatóközpont Krisztina körút felőli bejáratának alternatív megközelítésére is szolgálna, továbbá a kialakuló közterület Buda Palota felé eső részén a Pénz- és Bankmúzeum és Látógatóközpont tematikájával összefüggő múzeumi installáció, információs fal és egy műalkotás (szobor) elhelyezésére is sor kerülne, mely installáció területe, éjszakára, annak állapotának megóvása érdekében, az előzetes egyeztetések szerinti üvegfallal lezárásra kerülne. 

A Beruházást a Beruházó saját költségén valósítja meg, azzal összefüggésben semmilyen jogcímen semmilyen tulajdonjogi vagy megtérítési igényt nem támaszt az érintett önkormányzatokkal szemben.

Beruházó a szükséges tulajdonosi, hatósági és egyéb engedélyeket megszerezte, azok a Megállapodás mellékletét képezik. 

Beruházó a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzata, illetve Budapest Főváros XII. Kerület Hegyvidék Önkormányzata részéről az átjáró megvalósításához szükséges kezelői és tulajdonosi hozzájárulásokat megszerezte. Az átjáró létesítéséhez Budapest Főváros Önkormányzata FPH061/3311-17/2019. számú határozatával tulajdonosi hozzájárulást adott, a Budapest Közút Zrt. Út, híd, műtárgy igazgatóság Híd, műtárgy osztálya a 2019. április 29. napján kelt 412/839/2019/1964-2. számú határozatával műtárgykezelői hozzájárulást adott, a Budapest Közút Zrt. Forgalomtechnikai Igazgatóság a 2019. február 25. napján kelt 46/1218-2/2019. számú határozatával forgalomtechnikai kezelői hozzájárulást adott, valamint Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal Városigazgatóság Főosztálya a 2019. június 7. napján kelt FPH061/5256-2/2019. számú határozatával zöldfelület-gazdálkodási kezelői szakvéleményt adott. A Beruházó által megvalósítandó átjáróhoz Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzata a XXXII-12-8/2019. számú határozatával, míg Budapest Főváros XII. Kerület Hegyvidéki Önkormányzata a XIII/45-2-2019 számú határozatával támogató településképi véleményt adott. Budapest Főváros Kormányhivatala III. Kerületi Hivatalának Közlekedés Felügyeleti Főosztálya a létesítményt, mint gyalogos átjáró műtárgyat a BP-03/40401311-28/2019. számú, 2019. október 10. napján kelt határozatával engedélyezte, a kiviteli terveket a BP-03/40401580-9/2019. sz. határozatával jóváhagyta, az átjáró kialakítása során érintett ingatlanok tulajdonosai elfogadták és aláírták a 31.17.072 tervszámú Tulajdonosi – kezelői és üzemeltetői határokat tartalmazó helyszínrajzot.

Beruházó a kivitelezés megkezdését 2020. augusztusára tervezi, így 2020. augusztus közepén adná át a kivitelezőnek a munkaterület, amelyhez szükséges az érintett önkormányzatok munkakezdési hozzájárulása, amely hozzájárulás feltétele, hogy a Beruházó és az érintett önkormányzatok megállapodjanak a kialakuló közterület és létrehozandó műtárgy tulajdonjogi viszonyairól és az üzemeltetés feltételeiről.

A jelen előterjesztésben jóváhagyni javasolt Beruházási Megállapodás célja, hogy felek a Beruházás megvalósításával létrejövő gyalogos átjáró műtárgy tulajdonjogi helyzetét, az üzemeltetésével, kezelésével kapcsolatos feladatokat és költségviselést egymás között rendezzék, továbbá, hogy szabályozzák az érintett önkormányzatok által a kivitelezés megkezdéséhez szükséges munkakezdési hozzájárulások kiadásának és a munkaterület átadásának-visszaadásának módját.

A Megállapodás alapján a Beruházó az érintett területrész birtokbaadását követő 90 napon belül köteles az építkezést megkezdeni és az építkezés megkezdése napjától számított 730 napon belül a Beruházást köteles rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban megépíteni, úgy, hogy ezen időtartamon belül a Beruházásra vonatkozó használatbavételi engedély iránti kérelem az illetékes hatósághoz benyújtásra és ennek megtörténte az érintett önkormányzatok részére igazolásra kerüljön.

A Megállapodás rögzíti, hogy a Beruházás megvalósítása a hatályos ingatlan-nyilvántartási adatok szerint több, az önkormányzatok tulajdonában álló ingatlant érint és így a hatályos jogszabályok szerint annak osztania kell az érintett ingatlanok jogi sorsát, azonban az érintett kerületi önkormányzatok nem kifogásolják az átjáróra, mint önálló funkcióval rendelkező műtárgyra a megállapodásban megfogalmazott vagyoni rendezést és tulajdoni igényt, valamint az ehhez kapcsolódó különálló üzemeltetést.  

A Megállapodás alapján a Beruházás eredményeként létrejövő gyalogos átjáróval kapcsolatos fenti kérdéseket a felek az alábbiak szerint rendezik:
Tulajdonjogi kérdések: 
A Ptk. 5:68. § (1) bekezdésére is figyelemmel a Beruházás megvalósításával nem keletkezik a Beruházó és a Tulajdonosok között közös tulajdon, annak létrejöttét felek kifejezetten kizárják. A Beruházás idegen dolgon végzett beruházásként a Tulajdonosok ingatlanának értékét növeli és a hozzáépített rész tulajdonjoga osztja a Beruházással érintett Ingatlanok tulajdonjogi sorsát és a Beruházás megvalósítása során létrejövő hozzáépített rész, mint idegen dolgon végzett beruházás a Tulajdonosok tulajdonába kerül. Beruházó sem a Beruházás befejeztével, sem a későbbiekben tulajdonjogi, illetve megtérítési igényt a Beruházással érintett Ingatlanok Tulajdonosaival szemben nem támaszt.
A Beruházás eredményeként létrejövő gyalogos átjáró olyan saját közlekedési funkcióval bíró létesítmény (műtárgy), amely önálló ingatlanként a hatályos jogszabályi rendelkezések alapján jelenleg nem tüntethető fel különálló helyrajzi számon az ingatlan-nyilvántartásba, azonban a Felek jövőbeli szándéka erre irányul.
Üzemeltetés: 

A Beruházás során megvalósuló gyalogos átjáró műtárgy (ideértve az azon belül kialakuló közterület funkciójú területet is) kezelése, üzemeltetése és fenntartása Budapest Főváros XII. Kerület Hegyvidéki Önkormányzathoz kerül.
A Fővárosi Önkormányzat üzemeltetésébe kerülnek az alábbi műszaki elemek:

- mozgólépcső és tartószerkezetei 

- fix lépcső és tartószerkezetei 

- folyóka, vízelvezetés 
A Megállapodás alapján az érintett önkormányzatok vállalják, hogy a kapcsolódó jogszabályok és önkormányzati rendeleteik keretei között a gyalogos átjáróban létrehozandó installációs tér kialakítását és a műalkotás (szobor) elhelyezését és az azt védő üvegfal elhelyezését támogatják azzal, hogy a hozzájárulás megadása esetén a szobor karbantartása és az ezzel kapcsolatos költségek viselése a Beruházó kötelezettsége.
Fent előadottak alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozat elfogadására!

Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy jóváhagyja a Fővárosi Önkormányzat, a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat, a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat és az MNB-Ingatlan Kft. közötti - Sándy Gyula köz és a Széll Kálmán tér között tervezett gyalogos átjáró és a hozzá kapcsolódó műtárgy kialakításával kapcsolatos - Beruházási Megállapodás megkötését a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező megállapodása aláírására az esetlegesen szükséges technikai jellegű módosításokkal történő kiegészítéseket követően.
Felelős:
Polgármester

Határidő:
2020. július 31.
(A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges!)
Budapest, 2020. június 22.
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