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A Képviselő-testület 2020. augusztus 26-i rendkívüli ülésére

Tárgy: A Kolozsvári Tamás utcai Panoráma Sportközpont labdarúgó öltözőjének felújítása a Budapest Pályafejlesztési Program keretében
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A napirend zárt ülésen
 történő tárgyalást nem igényel

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzata részt vesz a Magyar Labdarúgó Szövetség (a továbbiakban: „MLSZ”) által lebonyolított Budapest Pályafejlesztési Programban, amelynek során az Önkormányzat tulajdonában álló Budapest II. kerület, belterület 14943/23 hrsz-ú, 4.0941 m2 földterületű, „kivett sportpálya” megnevezésű,  1023 Budapest, Kolozsvári Tamás utca 11. alatt található „Panoráma Sportközpont” területén a korábban a Budapesti Pályafejlesztési Program keretében felújított 60×90 (64×95) műfüves labdarúgó pályához kapcsolódóan öltözőépület felújítás beruházást valósítanak meg. A beruházás építtetője és beruházója az MLSZ. Az ingatlan tehermentes és 1/1 tulajdoni hányadban az Önkormányzat tulajdonában áll. 
Az MLSZ a beruházás keretében a labdarúgó öltöző felújítását az Önkormányzat javára valósítja meg. A beruházás keretében létrejövő vagyonnövekmény az Önkormányzat tulajdonába kerül, az Önkormányzatot illetik meg a mellékelt Együttműködési Megállapodásban lefektetett jogok és terhelik a kötelezettségek, ide értve a fenntartási, sport célú hasznosítási, és karbantartási kötelezettségeket. 

A beruházás döntően hazai központi költségvetési forrásból történő finanszírozással, az MLSZ részére a beruházás megvalósítása céljából folyósított támogatásból valósul meg. Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a beruházás megvalósításának finanszírozásához a beruházás teljes bruttó költségének 10%-a mértékű vissza nem térítendő támogatás biztosításával járul hozzá. A beruházás elvégzésének előfeltétele a támogatás összegének teljesítése az MLSZ részére.
A beruházási ütemtervet az MLSZ készíti el, amelyet véleményezésre megküld az Önkormányzat részére. Az MLSZ az Önkormányzat szakvéleményében foglaltakat egyetértése esetén a beruházási ütemterv véglegesítése során figyelembe veszi. A beruházási ütemterv az Önkormányzatra nézve is kötelező.
A fentiek alapján kérem az előterjesztés megtárgyalását és az alábbi határozati javaslat elfogadását!
HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

 -
felhatalmazza a Polgármestert a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a Magyar Labdarúgó Szövetség között létrejövő – jelen határozat mellékletét képező – Együttműködési Megállapodás véglegesítését követő aláírására, amelynek célja az Önkormányzat tulajdonában álló Budapest II. kerület, belterület 14943/23 hrsz-ú, 4.0941 m2 földterületű, „kivett sportpálya” megnevezésű,  1023 Budapest, Kolozsvári Tamás utca 11. alatt található „Panoráma Sportközpont” területén a korábban a Budapesti Pályafejlesztési Program keretében felújított 60×90 (64×95) műfüves labdarúgó pályához kapcsolódóan öltözőépület felújítása; valamint
-
a Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a beruházás megvalósításának finanszírozásához a Beruházás teljes bruttó költségének 10%-a mértékű vissza nem térítendő támogatás biztosításával járul hozzá. A beruházás becsült értéke 235.000.000 Ft (bruttó), a 10%-os önrésze pedig 23.500.000 Ft (bruttó).
Felelős: polgármester

Határidő: 2020. október 15.
(A határozat elfogadása minősített többségű szavazati arányt igényel.)
Budapest, 2020. augusztus 17. 
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