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E L Ő T E R J E S Z T É S

a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete részére a veszélyhelyzeti kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelete, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése, valamint a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Polgármesterének az egyes önkormányzati döntések veszélyhelyzet idején való előkészítésének és kiadmányozásának rendjéről szóló 1/2021.(II.18.) normatív utasítása alapján

2021. február

Tárgy: 
Tájékoztató az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 3/2020.(II.28.) önkormányzati rendelet 10. § (2) bekezdése szerint a Költségvetési Bizottság javaslata alapján a polgármester által átruházott hatáskörben 2020. december 31-ig végrehajtott előirányzat-változtatásokról
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Nyílt anyag!

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 3/2020.(II.28.) önkormányzati rendelet 7. és 9. §-a rendelkezik az átruházott hatáskörben végrehajtható előirányzat-változtatásokról. A rendelet 10. § (2) bekezdése szabályozza, hogy legalább az éves beszámolót megelőzően a Költségvetési Bizottságnak a Képviselő-testületet tájékoztatnia kell a bizottsági javaslat alapján a polgármester által végrehajtott előirányzat változtatásokról. Jelen előterjesztés keretében adunk tájékoztatást a 10. § (2) bekezdés szerint 2020. december 31-ig végrehajtott előirányzat módosításokról. 
A rendelet 10. § (1) bekezdése alapján a polgármester saját hatáskörben végrehajtott előirányzat változtatásokról a Költségvetési Bizottságot köteles tájékoztatni, amelyet a Költségvetési Bizottság 2021. február havi online véleményező ülésén tárgyalt meg. 

A határozat mellékletei részletesen bemutatják a rendelet 7. § (4) bekezdése 1., 2., és 3. pontja szerint a Költségvetési Bizottság a polgármesternek javasolt, 16. számú – tartalékok – tábla egyes jogcímeiről történő forrás felhasználásokat. 2020. évben a Bizottság - 7. § (4) 1. - hatáskörébe tartozó „Feladattal nem terhelt tartalék” jogcím előirányzata terhére átcsoportosítást nem kezdeményezett. 
A rendelet 9. § (3) bekezdés c) pontja szerint 2020. december 31-ig nem történt előirányzat átcsoportosítás a rendelet 14. és 15. számú táblájában jóváhagyott, konkrét feladatokra biztosított felújítási és beruházási előirányzatok között. 

A Kormány a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről  szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendelettel veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (Kat.) 46. § (4) bekezdése alapján a veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.

2021. február 8. napján hatályba lépett a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Polgármesterének egyes önkormányzati döntések veszélyhelyzet idején való előkészítésének és kiadmányozásának rendjéről szóló 1/2021.(II.8.) számú normatív utasítása, mely a Kat. 46. § (4) bekezdése szerint a polgármester által gyakorolt hatáskörök tekintetében a döntések előkészítésére és kiadmányozására vonatkozó szabályokat tartalmazza.

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy alakítsa ki véleményét a Polgármester döntése előtt.

Határozati javaslat

amely határozat a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről  szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendelet, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése, valamint Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Polgármesterének 1/2021. (II.8.) normatív utasítása alapján a képviselő-testület feladat- és hatáskörében eljárva a polgármester döntésén alapul az alábbiak szerint:

A Polgármester úgy dönt, hogy az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 3/2020.(II.28.) önkormányzati rendelet 10. § (2) bekezdésében foglaltak szerint elkészített, a Költségvetési Bizottság javaslata alapján a polgármester által átruházott hatáskörben hozott, 2020. évre vonatkozó döntésekről szóló tájékoztatót – a határozat mellékletei szerinti tartalommal – tudomásul veszi.

Budapest, 2021. február 17.

Tóth Csaba Róbert 

a Költségvetési Bizottság elnöke
