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Jegyző

A napirend tárgyalása nem igényel zárt ülést.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest II. kerület, Margit krt. 85-87. szám alatti, 13204/5 helyrajzi számú, 24784 m2 alapterületű, kivett minisztérium és épület, udvar megnevezésű ingatlannak 12665/25133-ad részben tulajdonosa a Millenáris Tudományos Kulturális Nonprofit Kft.

A Millenáris Nonprofit Kft. a tulajdonrészét értékesíteni kívánja a Magyar Állam részére. Az ingatlan tulajdoni lapjára bejegyzésre került a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat elővásárlási joga.
A Magyar Állam képviseletében eljáró Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. Igazgatósága a 43/2011. (III.07.) sz. Alapítói Határozatban hozzájárult az értékesítéshez. A határozat 3. pontjában felkérte az eladót, hogy kezdjen egyeztetést az Önkormányzattal az elővásárlási jog gyakorlására vonatkozó előzetes szándéknyilatkozat beszerzése érdekében.

A Millenáris Nonprofit Kft ügyvezetője Incze Zsolt levélben kereste meg a Polgármester Urat, melyben tájékoztatta, hogy az ingatlanhányadot a Millenáris Nonprofit Kft közel kettőmilliárd forint vételáron kívánja értékesíteni a Magyar Állam részére. Kérte, hogy az Önkormányzat az ingatlanra vonatkozó elővásárlási jogáról mondjon le.
Az Önkormányzat 2011. évi költségvetésében ingatlanvásárlásra, elővásárlási jog gyakorlására és a feladattal nem terhelt tartalék terhére sem áll rendelkezésre az elővásárlási jog gyakorlásához szükséges közel kétmilliárd forintos összeg.

A 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 17. § (4) bekezdése szerint – figyelemmel a 6. § (2) bekezdésében foglaltakra is – az önkormányzatot megillető elővásárlási jogot az önkormányzat költségvetésében erre vonatkozóan biztosított előirányzat terhére az Önkormányzat Képviselő-testülete közvetlenül, illetőleg átruházott hatáskörben – nettó ötvenmillió forint értékhatárig – az önkormányzat Gazdasági és Tulajdonosi Bizottsága gyakorolja.

A Képviselő-testület által kialakított bizottságok hatásköréről, a bizottságok és tanácsnokok feladatköréről szóló 45/2001.(XII.22.) rendelet 1. mellékletének 3.3. pontja alapján a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottságnak véleményezési joga van.

A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, javaslata az ülésen kerül ismertetésre.

Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat előzetes szándéknyilatkozatot ad ki, mely szerint nem él a Budapest II. kerület, Margit krt. 85-87. szám alatti, 13204/5 helyrajzi számú, 24784 m2 alapterületű, kivett minisztérium és épület, udvar megnevezésű ingatlannak, a Millenáris Tudományos Kulturális Nonprofit Kft. 12665/25133-ad résztulajdonára vonatkozó elővásárlási jogával, amennyiben annak vételi ára meghaladja a másfél milliárd forintot. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Millenáris Tudományos Kulturális Nonprofit Kft. és a Magyar Állam képviseletében eljáró Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. közötti adásvételi szerződés megkötését követően az elővásárlási jogról lemondó nyilatkozatot írja alá.
Felelős:
polgármester
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A határozat meghozatalához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2011. március 24.

Dr. Láng Zsolt


polgármester

Mellékletek:

1. - tulajdoni lap 
2. - helyszínrajz
3. - a Millenáris Tudományos Kulturális Nonprofit Kft. ügyvezetőjének megkeresése
4. - az MNV Zrt. Igazgatóságának 43.2011.(III.07.) sz. Alapítói Határozata

