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Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat település- és városfejlesztési, városüzemeltetési tervei, elképzelései
Az Önkormányzat az alábbi programok elindításával, folytatásával kívánja elérni, hogy a II. kerület gyors ütemben fejlődő, élhető, a XXI. század kihívásainak mindenben megfelelő élettér legyen az itt élők számára:

Az összefogás a zöld és környezetbarát II. kerületért program 
· A program célja a családi házak és társasházak előtti közterületek szépítésében kimagaslóan szerepet vállalók számára „pályázat” kiírása, a győztesek – pl. kertészeti utalvánnyal történő – megjutalmazása.   

Az összefogás a tiszta II. kerületért program
· Célja a graffiti-mentesítés további folytatása, az önkormányzati tulajdonú, illetve üzemeltetésű épületek esetében a graffiti-mentesítés kibővítése.

Társasházak esetében az önálló és kapcsolódó pályázati rendszerben eddig is lehetőség volt a közös tulajdonú területek felújítására, így többek között graffiti-mentesítésre vonatkozó pályázat benyújtására is.
· A tisztaság érdekében tervben van további kutyafuttatók kialakítása – a jelenlegi hat mellett – a külső városrészekben (pl. Adyligeten). 
Az összefogás a II. kerület színvonalas közlekedéséért program 

· A program keretében tervezzük az elkészült tervek alapján a Kelemen László utca és a Hűvösvölgyi út kereszteződésének rendezését és a Hidegkúti út - Máriaremetei út - Rezeda utcai csomópont átépítését, valamint egy nagyobb befogadóképességű P+R parkoló kialakítását a hűvösvölgyi végállomás közelében. 

· Az utcanévtábla-program keretében valamennyi hiányzó tábla pótlásáról gondoskodni kívánunk a 2014. év végéig. 
· Az alternatív közlekedés lehetővé tétele jegyében kerékpárutak fejlesztését irányoztuk elő a Fővárosi Önkormányzattal összehangolt tervek alapján, a pályázati lehetőségeket kihasználva, valamint ehhez kapcsolódóan kerékpártárolók kihelyezését a nagyobb látogatottságú közintézmények és játszóterek közelében. 

Az összefogás az egészséges II. kerületért program 

· A háziorvosi rendelők és a kerületi fenntartású egészségügyi intézmények felújításával, főleg fizikai akadálymentesítésű intézményeknél az infokommunikációs akadálymentesítés kialakításával, a szakrendelőknél a komplex akadálymentesítés megvalósításával, a helyszíni adottságok figyelembevételével szeretnénk elérni, hogy az egészségügyi intézmények bárki számára könnyen hozzáférhetőek legyenek.
Az összefogás a gondoskodó II. kerületért program
Ennek keretében az alábbiakat irányoztuk elő: 
· bölcsődei és óvodai férőhelyek számának bővítése;
· a kerületi intézmények további infokommunikációs akadálymentesítése minden felújításnál, átalakításnál szempont kell, hogy legyen;
· a Hűvösvölgyi végállomásnál tervezett, kihelyezett akadálymentes okmányiroda kialakítása; 
· a Hűvösvölgyi végállomásnál kereskedelmi és szolgáltató egységek elhelyezése;
· és a gyalogos átkelőhelyek korszerűsítésének programja (láthatóság javítása, optikai akadálymentesítés) a gyermekek által fokozottabban használt helyszíneken. 

Az összefogás a fejlődő II. kerületért program
A program a következő célokat foglalja magában: 
· a külső városrészben új általános iskolai osztályok elindítása a Klebelsberg Kuno Általános Iskola és Gimnázium épületének bővítésével;
· az oktatási intézmények sportolási lehetőségeinek fejlesztése – sportpálya építésével, illetve sportudvar kialakításával;
· a Bolyai Utcai Óvoda rekonstrukciós munkáinak elvégzése;
· játszóterek felújítása, illetve azok bővítése, kiemelten a következő helyszíneken: a Sajka utcai, a Máriaremetei Templomkertben lévő, az Adyligeten, a Községház utca és a Szabadság utca kereszteződésénél és a Bajvívó utcában; 
· a javasolt óvodabővítések közül a Máriaremetei út 185. sz. (Templomkert) és a Községház u. 4. sz. alatti (Községház u.–Szabadság u. sarok) Óvodák mellett már jelenleg is található 1-1 színvonalas játszótér. Ezek további fejlesztése az óvodai férőhelyek bővítésével párhuzamosan lenne célszerű;
· a közterületi focipályák közül a Pap kertben és az Üstökös utcánál lévő pályák gumiburkolattal történő felújítása; 
· az iskolaudvarok korszerűsítése. 

