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Parkolójegy-hamisító bandát fogtak el a II. kerületben

Hatékony fellépés a mozgáskorlátozott-igazolvánnyal visszaélőkkel szemben

Parkolójegy-hamisítók akadtak fenn a kerületi ellenőrzés során

A II. Kerületi Önkormányzat 2011. március 21-től saját maga végzi a kerületi parkolás-üzemeltetést. Az eddigi tapasztalatok alapján a kerületi parkolóőrök a korábbiaknál hatékonyabban dolgoznak, a Polgármesteri Hivatal munkatársaiként közfeladatot ellátó személyként léphetnek fel a gépjárművek alapos ellenőrzésekor. 
- Ennek is köszönhetően az elmúlt hetekben a kerületi parkolóőrök figyeltek fel a Zivatar utcában azokra a parkoló gépkocsikra, melyekben első ránézésre az eredetivel azonos, de mégis gyanús parkolójegyek igazolták a fizetés tényét – mondta dr. Láng Zsolt, a II. kerület polgármestere. - A parkolóőrök szakmai képzettségének és figyelmének köszönhetően hamar megállapították, hogy az eredetihez megszólalásig hasonlító parkolójegyek nem az önkormányzat üzemeltetésében lévő automatákból származnak. A rendőrkapitánysággal folytatott további felderítés során hamar nyomára jutottak a három elkövetőnek, akik ellen magánokirat-hamisítás és csalás vétsége, illetve bűntette miatt kezdeményeztek eljárást a II. kerületi rendőrök. A házkutatások során más kerületben használatos hamisított parkolójegyeket is találtak – tette hozzá dr. Láng Zsolt.
Az önkormányzat segítségével valósult meg az akció

A rokkantkártyákat jogtalanul használók kiszűrésére – a Budapesti Rendőr-főkapitányság által – meghirdetett fővárosi razziasorozat a II. kerületben rendkívül eredményesnek bizonyult. A II. kerületi Rendőrkapitányság munkatársai május közepétől, 23 nap alatt 23 esetben kezdeményeztek eljárást mozgáskorlátozott-igazolvány jogosulatlan használatának gyanújával – mondta el a mai sajtótájékoztatón Seres Ernő őrnagy, a II. kerületi Rendőr-kapitányság megbízott vezetője. 

Az akcióban a kerületi rendőrkapitányság munkatársai együttműködtek a II. Kerületi Önkormányzat Városrendészeti és Környezetvédelmi Irodájával. A közös munka a felderítéssel kezdődött: a rendőri kapacitást megsokszorozva néhány napos megfigyelés során kiderült, hogy legtöbb esetben a Széna tér melletti bevásárlóközpont környékén parkolnak mozgássérült-igazolvánnyal. Így, a rendőrség erre a területre koncentrálhatta erőit, a visszaéléssel gyanúsítottak zömét a Fény és a Lövőház utcában érték tetten. 
- Az akciósorozat kezdete után két héttel a II. kerületi városrendészek ismét felmérték, hogy hányan parkolnak a fizetőövezetekben mozgáskorlátozott-igazolvánnyal. Jelentős csökkenés mutatkozott a korábbi vizsgálódáshoz képest: a Széna tér környékén felére esett vissza a rokkantkártyát használók száma – mondta dr. Láng Zsolt polgármester. 
Az akció folytatódik

A BRFK által meghirdetett akció a II. kerületben sikeresnek bizonyult, hiszen néhány hét alatt érzékelhetően csökkent a rokkantkártyát használók, és ezzel együtt az azt jogosulatlanul használók száma. A II. kerületi Rendőrkapitányság az önkormányzat segítségével, annak városrendészetével szorosan együttműködve tovább folytatja az akciót, hiszen a végső cél az, hogy megszűnjön a visszaélésnek ez a formája. A Városrendészeti Iroda közterület-felügyelői és parkolóőrei ezután is azonnal értesítik a rendőrkapitányság munkatársait, ha gyanús esetet észlelnek.
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