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Játékban és humorban nem ismert tréfát
Emléktáblát avattak Körmendi János tiszteletére
Néhány hónappal nyolcvanadik születésnapja után, 2008 januárjában hunyt el Körmendi János Kossuth-díjas színművész. Közel fél évszázadon át, 1960-tól haláláig élt a Vízivárosban. Egykori lakóházának falán, a Fő utcában Láng Zsolt, a II. kerület polgármestere leplezte le a művészre emlékező márványtáblát. A megjelent családtagokat, volt kollégákat, barátokat Kondor Katalin köszöntötte. 

Láng Zsolt avatóbeszédében felelevenítette Körmendi János színes és gazdag életútját, műgonddal felépített alakításait.

– A legkisebb szerepből is képes volt egy egész előadást létrehozni. Precízen kidolgozott részletekkel, és az elmaradhatatlan „körmendis” kellékekkel, poénokkal – mondta Láng Zsolt. – Játékban és humorban nem ismert tréfát: lelkiismeretesen készült minden szerepre; nemcsak a figurába, hanem a korba is mindig beleásta magát.

Körmendi János hatvan évig volt színpadon, ebből közel negyven évig a Madách Színház tagjaként; játszott a Thália Színházban, a Radnóti Színpadon és a Mikroszkóp Színpadon is. Számos tévé-, film- és rádiófelvétel is őrzi játékát. A legtöbben komikusként emlékszünk rá, de karakterszerepekben is kiváló alakításokat nyújtott. Modernkori polihisztor volt, akit az alkotóvágy többféle művészeti ág kipróbálására ösztönzött: karcolatait, emlékiratait több kötetben is megjelentette, ezenkívül színházi maketteket készített és bútorokat tervezett.

Az emléktábla avatására − a családtagokon kívül − eljöttek Körmendi János régi kollégái, barátai és tisztelői is, köztük Balogh Erzsi, a Madách Színház művészeti titkára, Sas József, Heller Tamás, Szikora Róbert és Szolnoki Péter. Korbuly Péter, a Magyar Rádió bemondója Körmendi János utolsó – a betegség nehéz küzdelmét is humorral megjelenítő – írását olvasta fel az ünnepségen. 
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