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Jegyzőkönyv

Készült: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának

2012. május 31-i rendkívüli üléséről 13.50 órai kezdettel.

Helyszín: 1024 Budapest, Mechwart-liget 1. sz. alatti Polgármesteri Hivatal

Jelen van:
dr. Csabai Péter, elöljáró 
Skublicsné Manninger Alexandra, képviselő

Makra Kriszta, nem képviselő tag
Polgármesteri Hivatal részéről jelen van: 

Viziné dr. Magyarosi Szilvia, irodavezető, Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda

Szentirmai-Zöld Máté, PH. VÖK. referens, jegyzőkönyvvezető

Az ülés levezető elnöke: dr. Csabai Péter
A jegyzőkönyvet készítette: Szentirmai-Zöld Máté
Dr. Csabai Péter elöljáró, mint az ülést levezető elnök megállapítja, hogy az ülés határozatképes. 

Dr. Csabai Péter: Felkéri Skublicsné Manninger Alexandra képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésére. Ismerteti a rendkívüli ülés napirendjét; illetve kéri annak és a jegyzőkönyv hitelesítő személyének elfogadását.

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 115/2012.(V.31.) határozata:
A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete megbízza Skublicsné Manninger Alexandra képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésével.
(3 képviselő volt jelen, 2 igen szavazat, 1 tartózkodott)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 116/2012.(V.31.) határozata:
A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja az alábbi napirendi pontot:

1./ Vagyonhasznosítási Iroda előterjesztései:
· Hidegkúti Sport Club kérelme
· Budapest, II. kerület Temető utca 65. szám alatti ingatlanokra vonatkozó 59/2012.(III.29.) Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat határozatának felülvizsgálata.
(3 képviselő volt jelen, 3 igen egyhangú szavazat)

Napirend 1./ pontja
Vagyonhasznosítási Iroda előterjesztései:
- A Hidegkúti Sport Club kérelme
Viziné dr. Magyarosi Szilvia: Ismerteti az iroda írásbeli előterjesztését. A szóban forgó ingatlanokat (a Szabadság utcai sportpálya és közvetlen környezete) a Hidegkúti Sport Club a feladatai ellátásához kívánja használni. A terület jelenleg is helyet ad a klub utánpótlás és felnőtt labdarúgó csapatainak felkészüléséhez, sőt a labdarúgó füves nagypálya, illetve az öltözőként és közösségi helyiségként egyaránt szolgáló faépületek karbantartását és felújítását is a sportegyesület végzi.
Dr. Csabai Péter: Elfogadásra javasolja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 117/2012.(V.31.) határozata:
A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat  egyetért a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság döntésével, miszerint a Bizottság azt javasolja a Képviselő-testületnek hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat adja ingyenes használatba a tulajdonában álló, a mellékletként csatolt 1. és 2. táblázatban felsorolt ingatlanokat, az ott megjelölt területtel a Hidegkúti Sport Club (székhely: 1029 Budapest, Máriaremetei út 236., elnök: Szekeres Tamás) részére, sport céljára határozatlan időtartamra. A használatba adási szerződésben kerüljön kikötésre, hogy a szerződést bármelyik fél indokolás nélkül 30 napos felmondási idővel felmondhatja. A szerződésben kerüljön rögzítésre, hogy a Hidegkúti Sport Club a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8.§ (1) bekezdésében foglaltak szem előtt tartásával jár el az ingatlan hasznosítása során, továbbá köteles betartani a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvényben foglalt kötelezettségeket. A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat, a mellékletként csatolt 3. táblázatban megjelölt közterületi ingatlanokat 330.000.-Ft+ÁFA/év, azaz háromszáz-harmincezer forint + általános forgalmi adó/év használati díj ellenében, 21 év határozott időre adja a Hidegkúti Sport Club használatába azzal, hogy a tulajdonos Önkormányzat beszámítja a Hidegkúti Sport Club által az ingatlanrész tisztítására,
karbantartására fordított és számlákkal igazolt költségeit legfeljebb 330.000.- Ft + Áfa / év összeg erejéig, az ezen felül a területrész gondozására fordított kiadásokat a Hidegkúti Sport Club viseli. 
A használatba adási szerződésben kerüljön kikötésre, hogy a szerződést bármelyik fél indokolás nélkül 30 napos felmondási idővel felmondhatja. 

Felelős:
Dr. Láng Zsolt polgármester

Határidő:
90 nap

(3 képviselő volt jelen, 3 igen egyhangú szavazat)
A Budapest, II. kerület Temető utca 65. szám alatti ingatlanokra vonatkozó 59/2012.(III.29.) Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat határozatának felülvizsgálata.

Viziné dr. Magyarosi Szilvia: Ismerteti az iroda írásbeli előterjesztését.

Dr. Csabai Péter: Elfogadásra javasolja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 118/2012.(V.31.) határozata:
A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat 59/2012.(III.29.) határozatát úgy módosítja, hogy egyetért a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 99/2012.(III.29.) határozatát módosító döntésével, mely szerint a Bizottság úgy dönt, hogy hozzájárul az 54357 helyrajzi számú és 59063 helyrajzi számú, természetben a Budapest  II. kerület Temető utca 65. szám alatti ingatlanokra vonatkozó, 2008. július 8. napján a PRO-VITO Kereskedelmi és Szolgáltató Betéti Társasággal (rövidített név: PRO-VITO Bt., székhelye: 1031 Budapest, Öregbükk u. 5., Cg.: 01-06-750777, statisztikai számjele: 21398108-6810-212-01, adószáma: 21398108-2-41, képviseli: Kalota István Attila beltag) kötött és 2009. március 16-án módosított Haszonbérleti szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez 2012. március 31. napjával azzal, hogy megállapítja, hogy a Haszonbérlőt terhelő 2012. január 1. napjától 2012. március 31. napjáig fennálló haszonbérleti díj összege 300.000,- Ft + Áfa. 

A Bizottság úgy dönt, hogy a haszonbérlő tulajdonát képező használaton kívüli konténert 50.000,- Ft + Áfa és az összkomfortos halőrházat 250.000,- Ft + Áfa összegben, a haszonbérlő felajánlása alapján, mint a halászatról és a horgászatról szóló 1997. évi XLI. törvény 14. § (3) bek. alapján megtérítésre lehetőséget adó beruházást mindösszesen 300.000,- Ft +Áfa összegben a 2012. január 1. napjától 2012. március 31. napjáig fennálló 300.000,- Ft + Áfa összegű haszonbérleti díj tartozásba a Ptk. 296. §-a és 297. §-a alapján beszámítja. A beszámítással egyidejűleg a használaton kívüli konténer és az összkomfortos halőrház az Önkormányzat tulajdonába kerül, melyet követően a feleknek egymással szemben az elmaradt haszonbérleti díj beszámítással történő megszüntetéséből kifolyólag további követelése nem áll fenn. A Bizottság a határozott idejű haszonbérleti szerződés lejártát és a haszonbérleti szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetésének időpontját figyelembe véve 2012. április 1. napjától 2018. június 30-áig járó 7.500.000,- Ft összegű elmaradt haszonbérleti díjat kártérítés jogcímén nem követeli a haszonbérlőtől tekintettel arra, hogy az ingatlanokat az Önkormányzat, mint tulajdonos a Klebelsberg Kuno Művelődési, Kulturális és Művészeti Központ Intézménye útján 2012. április 1. napjától saját maga üzemelteti. 

Az ingatlanokat a haszonbérlő köteles legkésőbb jelen határozat kézhezvételétől számított 15 naptári napon belül olyan állapotban birtokba visszaadni, hogy a gazdálkodást megfelelő módon azonnal folytatni lehessen, egyben igazolni, hogy a közműcégek fele tartozással nem rendelkezik. 
A haszonbérbeadó és a haszonbérlő kötelezettséget vállalnak arra, hogy egymással legkésőbb jelen határozat kézhezvételétől számított 15 napon belül haszonbérleti szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetésére vonatkozóan megállapodást kötnek egymással, mely megállapodásban a haszonbérlő kijelenti, hogy minden követeléséről az Önkormányzattal szemben lemond. 

Amennyiben a haszonbérlő jelen határozat kézhezvételétől számított 15 naptári napon belül az ingatlant nem adja vissza az Önkormányzat birtokába, úgy az Önkormányzat, mint bérbeadó peres eljárást kezdeményez a PRO-VITO Kereskedelmi és Szolgáltató Betéti Társasággal, mint haszonbérlővel szemben az 54357 hrsz-ú és az 59063 hrsz-ú, természetben Budapest II. kerület, Temető utca 65. szám alatt található ingatlanok kiürítése és birtokbaadása iránt. 

A Bizottság 309/2008.(VIII.27.) határozata alapján a haszonbérlő saját költségén elvégzett közműbekötései és berendezései a beruházás elkészültét követően az Önkormányzat tulajdonába kerültek, ezért a birtokbaadással egyidejűleg intézkedni kell a közműórák Önkormányzat nevére történő átírása iránt. 

Felelős:
Dr. Láng Zsolt Polgármester

Határidő: 
60 nap
(3 képviselő volt jelen, 3 igen egyhangú szavazat)
Dr. Csabai Péter levezető elnök az ülést 14.00 órakor bezárja.

  kmf.

Dr. Csabai Péter

          
       Skublicsné Manninger Alexandra
                   elöljáró                                                           képviselő
              levezető elnök                                                 jkv. hitelesítő

A jegyzőkönyvet kapják:
PH. VÖK. tagjai /4 db/

Jegyzői Iroda /2 db/

Polgármesteri Kabinet /1 db/

Pénzügyi Iroda /1 db/

Irattár /1 db/ 
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