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Sajtóanyag
Elkészült az ország első piskóta alakú körforgalma

a II. Kerületi Önkormányzat átadta a kerület 6., Budapest 50. körforgalmát

Törökvész út–Kapy utca–Csatárka út
2012. november 22.
A II. Kerületi Önkormányzat beruházásában az elmúlt 6 évben 25 km út épült, illetve újult meg mintegy 1,5 milliárd forint, illetve 15 kilométer járda épült összesen 400 millió forint értékben. 
Dr. Láng Zsolt, a II. kerület polgármestere az átadáson elmondta: - A II. kerületben található és a ma átadottal együtt 6 körforgalomból három is ebben az időszakban épült meg: 2006-ban készült el a Nagyrét utcai és 2009-ben pedig az Alsó Törökvész út–Eszter utca–Vérhalom utcai csomópont. 

- A mostani körforgalom megépülésével együtt augusztusban kezdődött és néhány héttel ezelőtt fejeződött be a Kapy utca felújítása. A ma átadott körforgalom a kerületben az első olyan beruházás, amit sikerült összehangolni a főváros ezt érintő útfelújításával. Így a lakosoknak a Kapy utca fővárosi és a Kapy körforgalom kerületi építésével a legkevesebb fennakadást, zajt, koszt kellett elviselniük – fejtette ki dr. Láng Zsolt. 
A polgármester hozzátette: - A körforgalom kialakítására azért volt szükség, mert állandó torlódások voltak ezen a helyszínen, hiszen a nagy kiterjedésű, jelzőlámpás csomópont áteresztő képessége rendkívül szűkösnek bizonyult. Gyakran voltak itt balesetek, ezért szükség volt olyan közlekedéstechnikai megoldásra, amely biztonságos a gyalogosoknak és az erre közlekedő autósoknak egyaránt – mondta dr. Láng Zsolt. 
.
Az ötágú körforgalmi csomópont megtervezése és kivitelezése: 

· nehéz feladat volt, tekintettel a csomópont nagy területére és a jelentős szintkülönbségekre.

· A két fő irány, a Törökvész út, valamint a Kapy utca – Csatárka út sajátos elhelyezkedése miatt (kb. 35 fokos hegyesszöget zárnak be egymással) klasszikus, kör alakú középsziget kialakítására nem volt lehetőség. Több változat közül végül egy elnyújtott, „piskóta alakú” középsziget valósult meg. (A terveket a MOBILTERV Kft. készítette)
· A csomópont minden ágában középszigettel megszakított gyalogosátlelő-hely lett kialakítva, az útcsatlakozásokat a mozgáskorlátozottak számára járható módon építette ki a kerület, a vakok és gyengénlátók számára minden gyalogosátkelőnél úgynevezett daktilis kövek kerültek beépítésre, megkönnyítve tájékozódásukat illetve mozgásukat.
– A buszmegálló azért került a körforgalomba, mert így az utasok könnyebben érhetik el a csatlakozó járatok megállóhelyeit. A többi közlekedő gépjárműnek elég hely áll rendelkezésére az álló busz melletti elhaladásra. A BKK sofőrök eddigi visszajelzése alapján jó helyre került a megálló. A tervezéskor a kerület az alacsonypadlós buszokra is figyelt, így a domborzati viszonyok és a kanyarok nem okoznak gondot ennek a típusnak sem. 
– A beruházás összköltsége bruttó 170 millió forint volt, a II. Kerületi Önkormányzat saját forrásából. 
(A 2012. augusztus 22-én megkezdődött kivitelezési munkákat a közbeszerzési eljárást nyertese, a VIANOVA 87 Zrt. végezte.)

– Az építkezés során 260 m³ betont, 2450 m³ aszfaltot bontottak el és 240 m³ földet termeltek ki. A most elkészült körforgalomhoz 193 m³ betont és 3000 m³ aszfaltot használtak fel.

– A beruházás során felújításra kerültek az érintett közművek, megújult a közvilágítási hálózat. 
Miért hasznos a körforgalom? 

- A körforgalom egy lámpás csomópont kapacitásának többszörösét képes átengedni.

- Ahol karban tartják, ott egyben városszépítészeti célokat is szolgál a körforgalom, hiszen bokrok és virágok tagolják az egyenes utak vonalát.

- A II. kerület élen jár a körforgalmak építésében, ráadásul most egy különleges, itthon még nem létező, elnyújtott formát alakítottak ki.

- Az ötágú, buszmegállóval egybeépített körforgalom jól megtervezett és kivitelezett, az erre közlekedőknek nem okoz majd gondot, hogy megszokják az új forgalmi helyzetet és biztonságosan használják majd a csomópontot.
Körforgalmak a fővárosban:

A BKK adatai szerint a főváros területén a most átadott, II. kerületivel együtt összesen 50 közúti körforgalom szolgálja mától a biztonságos közlekedést. A fővárosi sorrend: X. kerület (7 db), II. kerület (6 db), III. kerület (6 db), XXII. kerület (5 db)

A csomópontban maradt a pléh Krisztus

A Kapy utca–Törökvész út–Csatárka út csomópont átépítése miatt ideiglenesen védett helyen őrizték a kereszteződés szakrális nevezetességét, a pléh Krisztust. A körforgalom kialakításának megkezdése előtt a kivitelezők lefényképezték, majd szétszedték a feszületet és a talapzatát. A Krisztus-alak új helyét Lendvai Zalán atyával, a Pasaréti Páduai Szent Antal Plébánia plébánosával együttműködve, a ferences plébánia által javasolt tervek alapján a Verecke lépcső és a Törökvész út találkozásánál helyezték el. Zalán atya az átadáskor a szobor mellett a körforgalmat is megáldotta. 
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