

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat

Képviselő-testületének 

Környezetvédelmi Bizottsága
JEGYZŐKÖNYV
Készült: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat

Képviselő-testületének

Környezetvédelmi Bizottsága

2015. november 18-i nyílt üléséről
Helyszín: Budapest II., Mechwart liget 1., földszinti kistárgyaló helyiségében
Jelen vannak a Környezetvédelmi Bizottság részéről:

Érkezett:



Kovács Márton, a Bizottság elnöke



17:00
Némethy Béla, a Bizottság tagja




17:00
Szűcs Rita, a Bizottság tagja




17:00
Hideg András, a Bizottság tagja




17:00
Lánszki Regő Bizottsági tag késést jelentett.
Igazoltan távol van:
Ungár Péter, a Bizottság tagja


Polgármesteri Hivatal részéről jelen van:
       Gacsályi Zsolt Főépítész
Pogány Norbert, Városrendészeti és Környezetvédelmi Iroda, környezetvédelmi ügyintéző
Nagy Bernadett, jegyzőkönyvvezető
Az ülés levezető elnöke: Kovács Márton, a Bizottság elnöke (a továbbiakban: Elnök).
Az ülés megnyitása: az Elnök megállapította 17:05-kor, hogy négy bizottsági tag van jelen, a bizottság határozatképes.
Elnök felteszi szavazásra az alábbi határozati javaslatot.
A Környezetvédelmi Bizottság 2015. november 18-i rendes ülésére jegyzőkönyv hitelesítőjének Szűcs Rita Bizottsági tagot bízza meg.
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Környezetvédelmi Bizottságának 21/2015. (XI.18.) határozata
A Környezetvédelmi Bizottság 2015. november 18-i rendes ülésére a jegyzőkönyv hitelesítőjének Szűcs Rita Bizottsági tagot bízza meg.
(négy bizottsági tag van jelen, négy igen, 0 nem, 0 tartózkodott)
A Bizottsági Elnök a bizottsági ülés napirendi pontjának módosítására tesz javaslatot. Ungár Péter Bizottsági tag betegség miatti távolmaradása okán kérte, hogy a 3. napirendi pontként szereplő határozati javaslatának első körös tárgyalása levételre kerüljön a napirendi pontok közül.
Az Elnök szavazásra bocsátja a napirend módosítására vonatkozó javaslatot.

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Környezetvédelmi Bizottságának 22/2015. (XI.18.) határozata

A Bizottság az ülés napirendjét elfogadja:

Napirendi pontok:
1. A Budapest II. Margit körút – Lövőház utca – Fény utca – Kis Rókus utca által határolt terület Kerületi Szabályozási Terve (KSZT), környezeti vizsgálat eseti eldöntése

2. KVSZ 2012-2015 között tervezett felülvizsgálata és a változtatási tilalommal érintett területek szabályozási javaslata, környezeti vizsgálat eseti eldöntése
3. Egyéb
 (négy bizottsági tag van jelen, négy igen, 0 nem, 0 tartózkodott)
Elnök először átadja a szót Gacsályi Zsolt Főépítész úrnak.

Gacsályi Zsolt a Budapest II. Margit körút – Lövőház utca – Kis Rókus utca által határolt terület Kerületi Szabályozási Terve (KSZT) környezeti vizsgálat eseti eldöntése tárgyú előterjesztést ismerteti a Bizottság tagjaival. Az előterjesztés első mellékletében szerepel, hogy a szakhatóságok közül a környezetvédelmi hatóság megfontolandónak tartotta a környezeti vizsgálat lefolytatását, mégis úgy gondolja, hogy a területre kiírt közbeszerzés okán, melynek része lesz egy hatásvizsgálat, nem szükséges a vizsgálat elvégzése.

(Lánszki Regő Bizottsági tag megérkezett, ezért a Bizottság öt fővel folytatja további munkáját.)

A napirendi pont megvitatása után az Elnök szavazásra bocsátja az első napirendi pont határozati javaslatát.
Napirend 1./ pontja
Budapest Főváros II. kerület Önkormányzata Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben biztosított felhatalmazás alapján és az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (továbbiakban: Étv.) 6.§ (1) bekezdésében meghatározott jogkörében úgy határozott, hogy a Budapest, II. kerület Margit körút – Lövőház utca – Fény utca – Kis Rókus utca által határolt területre vonatkozóan a Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzat (továbbiakban: KVSZ) 4/A. mellékletében szereplő KSZ-II-35 jelű Kerületi Szabályozás módosítását kezdeményezi az Étv. 60.§ (10) bekezdése, valamint a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm. rendelet 46.§ (2) bekezdése alapján.
A területre vonatkozó KVSZ módosítás a Budapest II. kerület Margit körút 85-87.szám alatti ingatlan bontásával és közpark létrehozásával összefüggő közigazgatási hatósági ügyek kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról és az eljáró hatóságok kijelöléséről szóló 261/2013.(VII.10.) Korm. rendelet alapján vált szükségessé. A vonatkozó kormányrendeletben meghatározott célok elérése a KVSZ módosításával biztosítható. 

A célok megvalósítása érdekében pontosítani, illetve aktualizálni szükséges a KVSZ rendelkezéseit és mellékleteit. A 261/2013.(VII.10.) Korm. rendelet alapján megvalósítandó mélygarázs, valamint a közhasználatú zöldfelület kialakítására irányuló beruházásokkal a környezet terhelése csökken.

A Főépítészi Iroda beszerezte a környezet védelméért felelős közigazgatási szervek nyilatkozatait arról, hogy a hatáskörükbe tartozó környezet- vagy természetvédelmi szakterületet illetően várható-e jelentős környezeti hatás. A 2015. október 2-án postázott nyilatkozat kérésével kapcsolatos válaszok befogadását 2015. november 11.-én zártuk le, bőven a válaszadásra előirányzott időn túl.

A közigazgatási szervek nyilatkozatai alapján környezeti vizsgálat lefolytatása nem szükséges. A nyilatkozatok tartalmát táblázatos formában foglaltuk össze (1. melléklet).

Kérem T. Bizottságot, alkosson véleményt fenti szabályozási terv vonatkozásában a környezeti vizsgálat szükségességéről!
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Környezetvédelmi Bizottságának 23/2015. (XI.18.) határozata

1.)
A Bizottság a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 45/2001. (XII.22.) önkormányzati rendelete a Képviselő-testület által kialakított bizottságok hatásköréről, a bizottságok és tanácsnokok feladatköréről a Környezetvédelmi Bizottságra vonatkozó 10/a. melléklet 2.6 pontjában biztosított hatáskörében eljárva véleményt alkot arról, hogy a Budapest II. Margit körút – Lövőház utca – Fény utca – Kis Rókus utca által határolt terület Kerületi Szabályozási Terve (KSZT) készítéséhez környezeti vizsgálat készítése nem szükséges.
Felelős:
Dr. Láng Zsolt polgármester

Határidő:
azonnal
(öt bizottsági tag van jelen, négy igen, egy nem, 0 tartózkodott)

Napirend 2./ pontja
Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat a Bp. II. Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzatáról szóló 2/2007.(I.18.) önkormányzati rendeletének (továbbiakban: KVSZ) felülvizsgálatát végzi. 

A felülvizsgálat célja:

· az építészeti tartalom pontosítása,

· az időközben módosult jogszabályoknak való megfeleltetés 

pl.: 253/1997.(XII.20.) Korm. rendelet (OTÉK) 2012. augusztus 6–i állapotának; 314/2012.(XI.8) Korm. rendeletnek, stb.,

· elírásokból adódó hibák javítása,

· KVSZ-n belüli ellentmondások feloldása,

· változtatási tilalommal érintett két terület beépítési paramétereinek felülvizsgálata – nem érintve az épített környezet alakításáról és védelméről szóló törvény 7.§ (3) bekezdés b) és c) pontjaiban foglalt követelményeket:

1st Máriaremetei út – Bölény utca – (59029/17) és (54474/5) hrsz.-ú közterületek – Tárkony utca által határolt terület különös tekintettel az I-II-03 építési övezetbe sorolt része,

2nd a KSZ–II-26 jelű kerületi szabályozásnak a Riadó utca – Hűvösvölgyi út – Hidász utca által határolt terület 11607/7, 11607/8, 11607/9, 11607/10 hrsz.-ú telkeire vonatkozó építési övezetek felülvizsgálata.

· A KVSZ felülvizsgálat tartalmazza még a Csejtei köz szabályozási vonalának felülvizsgálatát a kialakult állapot szerint.

Kidolgozó véleménye szerint az egyes tervek illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I.11.) Korm. rendelet (továbbiakban: R.) 1. melléklet 2. pontjában szereplő hatályos KVSZ fentiek szerinti felülvizsgálata nem terjed túl az R. 1.§ (3) bekezdés b) pont alá tartozó módosításon. A Főépítészi Iroda beszerezte a környezet védelméért felelős közigazgatási szervek nyilatkozatait arról, hogy a hatáskörükbe tartozó környezet- vagy természetvédelmi szakterületet illetően várható-e jelentős környezeti hatás. A 2015. október 14-én postázott nyilatkozat kérésével kapcsolatos válaszok befogadását 2015. november 11.-én zártuk le, bőven a válaszadásra előirányzott időn túl.

A közigazgatási szervek nyilatkozatai alapján környezeti vizsgálat lefolytatása nem szükséges. A nyilatkozatok tartalmát táblázatos formában foglaltuk össze (1. melléklet).

Kérem T. Bizottságot, alkosson véleményt fenti KVSZ-módosítás vonatkozásában a környezeti vizsgálat szükségességéről!

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Környezetvédelmi Bizottságának 24/2015. (XI.18.) határozata

1.) A Bizottság a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 45/2001. (XII.22.) önkormányzati rendelete a Képviselő-testület által kialakított bizottságok hatásköréről, a bizottságok és tanácsnokok feladatköréről a Környezetvédelmi Bizottságra vonatkozó 10/a. melléklet 2.6 pontjában biztosított hatáskörében eljárva véleményt alkot arról, hogy a Budapest II. kerület KVSZ 2012-2015 között tervezett felülvizsgálata és a változtatási tilalommal érintett területek szabályozási javaslata készítéséhez környezeti vizsgálat készítése nem szükséges.
Felelős:
Dr. Láng Zsolt polgármester

Határidő:
azonnal

(öt bizottsági tag van jelen, öt igen, 0 nem, 0 tartózkodott)

Napirend 3./ pontja 

Egyéb napirend
Egyéb napirendi pont hiányában az Elnök a bizottsági ülést berekeszti. 

Az ülés befejezésének időpontja: 17:26 - kor.







Kmf.

    Kovács Márton




                   Szűcs Rita
    Bizottsági Elnök





jegyzőkönyv hitelesítője

A jegyzőkönyvet készítette: Nagy Bernadett

Kapja:
Budapest II. kerület Polgármestere 


Budapest II. kerület Jegyzője
Budapest Főváros Kormányhivatala
1 / 5 oldal
4 / 5. oldal

