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Napirend összeállítása:

Némethy Béla a bizottság elnöke 16 óra 5 perckor köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság öt fővel határozatképes, majd javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, valamint napirend elfogadására, azzal, hogy az Egyebek napirend keretében tárgyalja meg a bizottság a Polgármester 2016. évben átruházott hatáskörben végrehajtott előirányzat változtatásiról szóló tájékoztatót, amely előterjesztés pótkézbesítéssel került kiküldésre. 
Jegyzőkönyv hitelesítő:

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 
Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság
13/2017. (II.15.) határozata

A Költségvetési Bizottság úgy dönt, hogy mai ülésének jegyzőkönyv hitelesítésére Perjés Gábor bizottsági tagot kéri fel.

(öt bizottsági tag van jelen / öt igen / egyhangúan elfogadva)

Napirend:

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 
Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság
14/2017. (II.15.) határozata

1. Javaslat a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2017. évi költségvetésére (általános vita előtti véleményezése, pótkézbesítés)

Előadó: Dankó Virág alpolgármester, dr. Szalai Tibor jegyző
2. Egyebek 
Tájékoztató a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2016.(II.26.) önkormányzati rendelet 10. § (1) bekezdése alapján a 2016. évben átruházott hatáskörben végrehajtott előirányzatok változásairól (pótkézbesítés)

Előadó: Szigetiné Bangó Ildikó
(öt bizottsági tag van jelen / öt igen / egyhangúan elfogadva)

1) napirendi pont

Javaslat a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2017. évi költségvetésére (általános vita előtti véleményezése, pótkézbesítés)

Előadó: Dankó Virág alpolgármester, dr. Szalai Tibor jegyző

Némethy Béla

Akkor Alpolgármester Asszonyt kérném meg, hogy néhány szóban mutassa be az 1) napirendet.

Dankó Virág

Nagyon szépen köszönöm. tekintettel arra, hogy már sokadik alkalommal találkozunk itt és a tervezési elvek valóban mit sem változtak az elmúlt években, most én rövidre fogom. Természetesen az eddigi koncepció alapján, másrészt közmegegyezésen kialakított tervezési alapelvek mentén dolgoztunk idén is, tehát azok nem változtak. Ilyen, hogy nem tervezünk hiánnyal, sem működési hiánnyal. Az ágazati egyensúlyt most elég jónak látjuk. Voltak olyan évek, amikor ki voltak emelve bizonyos ágazatok. Most már ezek egyensúlya jelenik meg, ami annak köszönhető, hogy a korábbi években voltak, amiket egy-egy évben jobban megfinanszíroztunk, így sikerült azokat a hiányosságokat, amik nagyon sürgetőek voltak átfogóbb intézkedésekkel orvosolni, Most már valóban a fenntartási időszakba érkeztünk. 

Egyetlen egy kiemelt tétele van az idei költségvetésnek, amiről érdemes megemlékezni összegszerűségében és jelentőségében is igen nagy. Erről a Képviselő-testület korábban már döntött, ennek a leképeződése jelenik meg a költségvetésben, ez pedig a Máriaremete úti uszoda projekt. Reményeink szerint idén már megindul a kivitelezési szakasz és ezért a kivitelezéshez szükséges részt teljes egészében biztosítani kellett. Miután ez egy korábban indult projekt, már a tavalyi évi költségvetés is számolt ezzel a kötelezettséggel pontosan azért, hogy arányosan tudjuk a különböző éveket terhelni. Ezeknek az összege egyben jelenik meg. Úgy számolunk, és ebben sosem volt vita, hogy egy ilyen projekt nemcsak egy épület megépítéséről szól, hanem olyan mértékben befolyásolja egy környéknek az életét és az adottságait, hogy ilyenkor ezt, egy kicsit nagyobb léptékben kell kezelni. Ha már ott egy ilyen nagyberuházás megtörténik, akkor ezt követően a környező akár autós, akár gyalogos közlekedés fejlesztésében, illetve egyéb infrastruktúra fejlesztésében is történjenek előre lépések. Ez városfejlesztési szempontból is támogatandó irány, hogy egy projekt, felöleljen egy nagyobb területet. Úgyhogy erre való figyelemmel a 18. táblában már jövő évre is tervezünk egy olyan költségkeretet, ami kettős célt szolgál. Egyrészt egy ekkora projektnél bármikor megjelenhetnek olyan járulékos költségek, amik nem tervezhetőek előre, másrészt, ha maga az uszoda építés lezárul, azok a munkafolyamatok, amik a környezetet nem terhelik, akkor ott egy átfogó fejlesztés is megindulhat. Ez összhangban van azzal is, hogy évek óta a járdaépítési projektek és hasonlókat igyekszünk területi alapon szervezni és nem elszórtan nagyon sok különálló helyszínen, hanem olyan forgalmasabb területeket egészében kezelni és magasabb színvonalra emelni. Azért is fontos, mert tartottunk lakossági fórumokat a projekttel kapcsolatban. Nyilvánvalóan annak a környéknek emelni is fogja a presztízsét, másrészt viszont a környék közvetlen közelben élő lakóknak a mindennapjait sok szempontból azért terheli. Úgy gondoljuk, a legtöbb területen léteznek azok a kompromisszumok, amik ugyan néha némi ráfordítással, de viszonylag kis költséggel orvosolni tudják a napi gondok nagy részét, ami a környéken lakók életét megkönnyítheti. Én sokkal többet nem is mondanék a költségvetésről, mert egyrészt ne ismételjük ugyanazt évről-évre, másrészt a bizottság tagjai pontosan tudják. Én jobban szeretem a kérdezős részét, ha vannak ilyenek, mert akkor tényleg arról tudunk beszélni, ami a bizottság tagjait érdekli, de természetesen Jegyző úr, ha szeretné kiegészíteni…
dr. Szalai Tibor

Nagyon szépen köszönöm. Nagyon röviden csak annyit szeretnék mondani, hogy az idei évben először fog meg jelenni a parkolási bevételnél egy teljes év. Tavaly évben belépett egyrészről egy kerületi bővítés, másrészről a fővárosi bővítés, aminek az üzemeltetése szintén a kerület feladata, a bevétele fővárost illeti, ebből mi 10 %-ot visszakapunk. Azzal is bátran tervezhettünk és stabil lábat ad bevételi oldalon. Nagyon sok mindent nem tudnék hozzáfűzni, jó szívvel ajánlom a költségvetést, mint általános, mint részletes vitára. Annyit még, hogy tegnap került sor az érdekegyeztető tanács és az intézményvezetői egyeztetésre, ők nagyon szépen köszönték a velük való törődést, és mind megelégedéssel nyugtázták ezt a költségvetés tervezetet.
Dankó Virág
Egyetlenegy kiegészítés mégis eszembe jutott. Ami az idei évben kicsit specialitás, hogy ugye számos ágazatban voltak központi bérfejlesztések az elmúlt időszakban. Ennek van egy olyan érdekessége, hogy minden intézmény típusnál megjelenik egy olyan kör, aki a törvényes szabályozásból úgymond kimarad, rosszabbul jár az adott intézményen belül, de azért ez töredéke a teljes intézményi létszámnak. Arról már sokat beszélgettünk, hogy központi finanszírozás nélkül a közalkalmazotti ágon jelentősebb béremelést az önkormányzat költségvetése nem visel el. De az, hogy azt a fennmaradó kisebb szeletet, akik a központi bérfejlesztésből nem részesültek őket ugyanarra a szintre tudjuk hozni, mint ahová a többiek kerültek. Ezt azért a mi költségvetésünk is probléma nélkül bírja, úgyhogy ezeket a kiegészítéseket mindenhol megtettük, mert úgy gondoljuk, hogy a kerületi intézmények dolgozói között az elvégzett munkájuk lehet maximum különbséget tenni, de nem aszerint, hogy az adott törvény mely paragrafusa alá tartoznak, vagy nem tartoznak. Így ilyen tételek is tartalmaz az idei költségvetésünk, de azt gondolom, hogy ez egy elvárhatóan méltányos lépés.
Némethy Béla

Köszönöm szépen.
Flender Éva

Én egy kicsit más szemszögből közelítem meg a költségvetési rendelet tervezetet, könyvvizsgálói szemszögből. Függetlenül attól, hogy most ez az általános vitára készült, elvégeztem mindazokat a vizsgálatokat, ellenőrzéseket, amik a kamra által előírtak, illetve amiket én szükségesnek tartottam és lehetőséget adott a jelenlegi dokumentáció. Nekünk elsősorban a feladatunk a jogszabályi megfelelőség vizsgálta. A rendelettervezetek tartalmai és formai elemeit az államháztartási törvény, a kormányrendelet és kis mértékben az Mötv is szabályozza. Ezeknek az ellenőrzése is megtörténhetett, hiszen maga a rendelet-tervezet normaszövege, illetve a kapcsolódó kötelező táblázatok és kötelező tájékoztató táblázatok feltöltésre kerültek. Ezeknek a jogszabályi megfelelősége igazolható. A másik fontos tényező a vizsgálat során a bevételek megalapozottságának áttekintése, elsősorban a tárgyévi költségvetési bevételekre gondolok, hiszen ez a feltétele annak, hogy a kötelező és az önként vállalt feladatait az önkormányzat teljesíteni tudja. A bevételek teljesítésénél a fő irány mindig az óvatosság elve. Szerencsére a II. kerületi önkormányzat olyan szép tartalékokkal rendelkezik, hogy annyira nincsen megszorítva a túlzott óvatosságra, de az én az eddigi dokumentációk alapján azt látom, hogy maximálisan figyelembevételre kerül. Meg szoktam nézni az elmúlt évi eredeti előirányzatot meg a mostanit is, és tényleg azt mondhatom, hogy tavaly is, meg az előtt időszakban is a működési költségvetés bevétel pozitív volt és az idei évben olyan 120 millió Ft-tal – ha jól számoltam – még növekedett. Tehát maximálisan és teljes mértékben eleget tesz az önkormányzat annak a törvényi előírásnak, hogy működési költségvetési hiány nem lehet, habár a maradvány igénybevétele ezt a hiányt pótolhatná, de itt erre nincsen szükség. Az is látszik, hogy az idei fejlesztési kiadások jelentősen magasabbak, mint az előző években, aminek a fedezetét az előző évek megfontolt gazdálkodása következtében képződött tartalékok biztosítanak. Nagyon fontos, hogy a költségvetés nem a felélés felé, tehát nem a működésre fordítja, függetlenül attól, hogy itt minden feladat tisztességesen el van látva, sőt nagyon sok olyan önként vállalt tétele is van, amit az Alpolgármester asszony is elmondott és ezt finanszírozni tudják. Úgyhogy ez a rendelettervezet véleményem szerint bevételileg megalapozott, a jogszabályi előírásoknak megfelel, a kiadási körben is megtalálhatók azok a kötelező feladatok, amik a törvény által előírtak, és azok az önként vállalt feladatok, amikről a tisztelt Képviselő-testület döntött. Összefoglalva azt tudom mondani, hogy a rendelet-tervezetet tárgyalásra alkalmasnak ítélem és köszönöm szépen a figyelmüket.
Némethy Béla

Mi is nagyon szépen köszönjük, főleg azért, mert nyílván Ön a legszakértőbb, ezt túlzás nélkül mondhatom mindannyiunk nevében. Nem tudom, hogy esetleg van-e kérdés, észrevétel, ha felmerült? Nekem lesz néhány. 

Perjés Gábor
Megadjuk a szót az Elnök Úrnak…

Némethy Béla

Reméltem felteszel valami hasonlót, mint tavaly, a bölcsődei dolgozók bérkiegészítése. Mert az most megvalósult a központi költségvetésből. De ezzel kapcsolatban, komolyra fordítva a szót, ahogy mondta az Alpolgármester asszony, hogy vannak olyan intézményi dolgozóink, akik nem érintettek a központ bérfejlesztésben, nem esnek annak hatálya alá. Kik azok? Csak érdeklődés szinten…

Dankó Virág
Akik nem szakdolgozók. így pl. az Egészségügyi Szolgálatnál, akik a műszaki, vagy gazdasági terület dolgozói. Az egészségügyi béremelés az egészségügyi dolgozókra lett kihegyezve, nem az ágazatban dolgozó kiszolgáló személyzetre. Rájuk nem vonatkoztak a szabályok, de az összlétszámhoz képest elenyészően kevesen vannak. Voltak foglalkozás egészségügyi körhöz kötőtő dolgozók, akik szakdolgozók, de az ellátott terület alapján nem estek ebbe bele. 
dr. Szalai Tibor

Ugye az óvodák esetében – amit az intézményvezetők nagyon megköszöntek – a karbantartók, fűtők. Össztételében nem jelentős, de óvodát működtetni nélkül elég nehéz. 

Némethy Béla
Régebben, amikor szóba került az uszoda, akkor a környéken lakók nyomatékosan jelezték, hogy ugye a parkolás, parkoló helyek ott meg lesz oldva. Szeretném, erre mindenkinek felhívni a figyelmét, bár már volt róla szó, hogy igen, meg lesz oldva. Az utolsó, hogy a Rómer Flóris és az Áldás sarkán van egy közlekedési rendezés, ha jól értem akkor ott a körforgalomnak nincs hely, vagy hogy kell ezt elképzelni.
dr. Szalai Tibor

Körforgalom ott nem tud lenni. Megvizsgálták.

Dankó Virág

Ez a fizikailag lehetséges forgalomtechnikai beavatkozásokat tartalmazza, de a szakbizottság ennek a pályázatát még tárgyalja. Van rá terv, ha ezzel kifogás van, akkor azt még tovább kell tárgyalni. Magát a költséget, ezt érdemben nem befolyásolja, mert annyira korlátozott a beavatkozási lehetőségek köre, hogy nem lesz attól érdemben olcsóbb, vagy drágább, hogy táblát hova rakjunk. Lehetnek még forgalomtechnikai szakmai észrevételek, de a költségvetés szempontjából nem lesz változás.
dr. Szalai Tibor
Csodát ott nem lehet csinálni, ami súlyossá teszi a helyzetet, hogy nincs az a jelzőlámpa vezérlés, ami tudná kezelni ezt borzasztóan furcsa csomópontot úgy, hogy a busz ráadásul keresztbe kanyarodik. Így aztán a forgalmi irányok egyértelműsítésével és a gyalogos védelemmel foglalkozik a terv. A körforgalom semmiképpen nem, még az a jelképes III. kerületi sem, mint a Kiscelli utca felett. 

Némethy Béla

Bárkinek kérdése? Parancsolj!

dr. Csabai Péter

Azt vettem ki Alpolgármester asszony szavaiból, hogy az uszoda úgy tűnik, hogy megvalósítható? Tudom, hogy nehéz lépések előtt állunk, de hogy anyagilag úgy tűnik akkor kivitelezhetővé válik?

Dankó Virág

A tao-forrásunk rá adott, az önrészünk, ha a költségvetésünk elfogadásra kerül, akkor az eredetileg tervezett összeg erejéig, illetve valamivel azon felül is biztosított. Nyilván arra a kérdésre nem tudunk válaszolni, a kiviteli tervek most készülnek, két hét múlva kerülnek nagyjából leadásra és mostanság kapjuk mind az árazott, mind az árazatlan költségvetéseket. Azt azért tudni kell, hogy most hirtelen gyorsasággal lendült fel az építőipar és főleg a nagy beruházások tekintetében, ez azért megváltoztatta a pozíciókat és egészen érdekes árváltozásokat generált. Oly mértékben lekötöttek már az erre alkalmas cégek kapacitásai, hogy komoly árfelhajtó hatása van. Elsősorban azért, mert nem találnak segédmunkást az alvállalkozók, nem áll elegendő a rendelkezésre ilyen mennyiségű beruházás lebonyolítására. Illetve az alapanyag gyártók, forgalmazók is látják a lehetőséget, hogy túlkereslet van, és ez is áremelkedést hozott magával. E tekintetben vannak aggodalmaink. Ugye két évvel ezelőttiek a költségbecsléseink és inkább az elmúlt félévben azt jelzik, hogy releváns piaci változások vannak. Nyilvánvalóan, ha megérkeznek ezek a költségbecslések és látjuk azt, hogy mekkora az eltérés, akkor a Képviselő-testületnek kell majd arról döntenie, hogy ennek fényében majd hogyan határoz. A projekt gyakorlatilag kész van, a kiviteli tervezésből is már csak a szépészeti munka van, a műszaki tartalom megvan, már adott. Ez egy elég komoly csapatmunka eredménye, mind az önkormányzat oldalán, mint pedig a tervezői oldalon. Azt gondolom, hogy mindenki beletette azt, amit tudott. Egyébként az eredetihez képest, minimális műszaki tartalom emelkedés is van. Az volt a megfontolás részünkről, hogy azért van egy olyan ésszerű költségnövekedés, amit érdemes hozzárendelni, azért, hogy érdemben sokkal jobb minőséget és magasabb színvonalú használhatóságot kapjunk. De ez abszolút hibahatáron belül volt. Ami tényleg problémát jelent, hogy a piacon olyan folyamatok indultak be, most ilyen 25 %-os költség növekedéseket is jeleznek. Azért ez nagyon sok egy 4 milliárdos projektnél.
dr. Csabai Péter
Ez egy nemzetközi pályázat?

Dankó Virág

Ez egy uniós közbeszerzés lesz, természetesen.

dr. Csabai Péter

Akkor külföldiek is jelentkezhettek.

Dankó Virág

Igen, de hát azért nyilvánvalóan az is megszabadja a dolgot, ha maga az anyacég külföldi, akkor is hazai, vagy környező országbeli alvállalkozóval fog dolgoztatni. Az itthon rendelkezésre álló segédmunkás kapacitás, ami mindenkinél problémás, mert kevés. Építőanyagban is akkor tud versenyképes árral indulni, ha a szállítási csatornái nem lesznek annyival hosszabbak és költségesebbek. Sajnos ebben a tekintetben pontosan a magasépítésben az, hogy nemzetközivé nyílik egy pályázat, a versenyt nem fogja annyira felhajtani, hogy ez ellensúlyozni tudná az áremelő hatásokat. Sőt mi több, most inkább azt látjuk, problémának nagyon figyeljük a hasonló nagyságrendű beruházások kapcsán futó közbeszerzéseket, hogy egyszerűen már nem is pályázzák meg. Egy ilyen munka azért nagyon összetett, nagyjából megszámlálható, hogy hány cég tud itt pályázni, mert olyan speciális tevékenységek vannak, amit nyilvánvalóan egy bt-re nem is bízna az ember és nem is lenne képes ellátni. Azok a méretű cégek, amelyek erre alkalmasak, már annyira túlterheltek, hogy nem is indulnak közbeszerzéseken. Az látjuk, hogy a piaci szereplők, akik megrendelői pozícióban vannak, azok sincsenek könnyebb helyzetben, annyival nagyobb a rugalmasságuk, hogy ő azt számolja, hogy még úgy is megtérülő a beruházása, ha magasabb árat ad, és egyébként ezzel szerzi meg a munkára a vállalkozót, aki még kevésbé érdekelt, hogy állami vagy önkormányzati beruházásra pályázzon, mert nyilvánvalóan nálunk a megtérülés nem így működik. Nem mondhatjuk, hogy megéri nekünk ennyivel magasabban, ebből a szempontból nem tűnik rózsásnak a helyzet. Elképzelhető, hogy kell ezzel még a testületnek külön foglalkoznia. A projekt létezik, jó, abban nincs vita, hogy szeretnénk, azt kell majd közösen eldönteni, hogy hol van annak a vállalási határa. 
Perjés Gábor

Azt szeretném megkérdezni, hogyha megépül az uszoda, akkor ez egy önálló gazdálkodási terület lesz, vagy ugyanúgy a sport és szabadidő központ égisze alatt fog működni, mert ahhoz kapcsolódik a tevékenysége. 

Dankó Virág

A Sport Nonprofit Kft-ét többek között ezzel a céllal hoztuk annak idején létre. Azt látjuk, miután ez egy elég jól kitalált koncepció, hogy az uszoda képes lehet az önfenntartásra, mert minden arra mutat, hogy a működési tao támogatásokra még éveken keresztül számítani lehet. Miután a Sport Kft égisze alatt létrehoztunk egy egyesületet is és szakmai tevékenységet is végzünk, aminek az ágán tao támogatást igényelni tudunk. Az uszoda építése is ezen keresztül zajlik. A működési tao támogatással kiegészítve az uszoda önfenntartó tud lenni és miután alapvetően úgy gondoljuk, hogy ez egy abszolút közösségi igények alapján született projekt, illetve nem önmagában egy uszodát, hanem tényleg egy szakmai programot terveztünk, amiben nagyon sok közfeladat jelenik meg. Nagyon sok olyan irányba nyitottunk, ami egy klasszikus uszodához nem feltétlenül tartozik hozzá, pl. egészségmegőrzés, rekreáció, amiben a Szent Ferenc Kórházzal működünk együtt, nekik van ehhez egy szakmai programjuk, a Francia Iskolával való együttműködés, meg számtalan olyan program jött ebbe bele, ami több lábon állóvá teszi. Közösségileg tényleg sokkal nagyobb értéket rejt, mint hogy ezt valaki kizárólag üzleti alapon működtesse. Nem gondolkodunk abban, hogy egy 100 %-os tulajdonú önkormányzati cégből ezt kiszervezzük, mert még hogyha esetleg kevesebb haszonnal is, vagy minimális költség ráfordítással olyan feladatokat tudunk ellátni, amik a közösség számára fontosak és egyébként meg más területen költségmegtakarítást is eredményeznek. Hisszük, hogy hosszútávon az egészségmegőrzésben, vagy az oktatásban, fejlesztésben ezek visszajönnek. Akkor ezzel vállalható és jó célra fordított költségnek tartjuk.
Perjés Gábor
Azért kérdeztem, mert azt láttam, hogy a Sport Kft-nek a támogatása azért jelentősen nőtt. Ebben a költségvetésben kvázi duplája a tavalyinak.

Dankó Virág
Igen, mert rajta keresztül finanszírozzuk az uszodát. Az uszodánál ő az, aki a tao támogatást kapta és igazából ő az, aki az építtető és másodlagos építtetőként jelenik meg az önkormányzat. Minden olyan, ami ott történik, az rajta keresztül megy. 

dr. Szalai Tibor
Részben ez, valamint a Kolozsvári sportpálya üzemeltetése. Ezek olyan dolgok, amik olcsóbbak nem lettek.

Dankó Virág

Nemcsak a működési támogatásnál jelenik meg, mert az nem emelkedett annyit tavaly óta. Miután minden sportlétesítményünk most hozzájuk tartozik, ami önkormányzati kezelésben volt, nyilvánvalóan attól, hogy az uszoda épül az egyéb létesítményeket is vizsgáltuk. A Kolozsvári Tamás utcai pályának is szüksége van egy nagyobb felújításra, ott a műfüves nagypálya cserére szorul, illetve bárki járt ott, az tudja, hogy az öltöző épület 20 éve pont ugyan olyan, vagy még rosszabb. Ha már a műfű-csere megtörténik, akkor célszerű lenne az öltözők korszerűsítése is. Megjelennek olyan fejlesztési feladatok az egyéb létesítményeknél is, amik az ő költségvetésüket növelik. Amikor hirtelen összepakolunk évek óta felgyűlt kisebb felújítási költségeket, akkor az az adott évben soknak tűnik. Mindezek ellenére összességében nem sok, sokkal átláthatóbb és költségtakarékosabb is így. Beváltotta a szükséges reményeket. Az jó dolog, hogy egy szakmailag homogén cég lett, sport feladatellátás mindig valami mellékágként csapódott egyéb feladatokhoz. 
dr. Csabai Péter
Én úgy gondolom minél több lábon áll ez a cég, a kereszt finanszírozás révén jobban tud gazdálkodni, mozgásteret ad neki.

Dankó Virág

Összességében tulajdonosként mi állunk minden mögött. 

dr. Szalai Tibor

Rengeteg pénzt lehetne integrálni a Pokornyból is és a Kolozsváriból is, de minek a rovására, a környéken lakók rovására. Ez az, ami a saját cégünk esetében azért jobban irányítható. Nem 10 órakor hagyják abban a káromkodást a pályán, mert 10 órakor már nincs a pályán senki. Ilyenkor azzal kell számolni, hogy viszont ez az idősáv bevételt nem fog termelni. Összességében meg ez a jó irány, mert annak nem sok értelme van, hogy a környéken lakók gyűlölik ezt az egészet és csak a rossz oldalát látják.
Dankó Virág

Éppen ezért mondtam az uszodánál is, hogy ezért sem gondolkodunk abba, hogy kiszervezzük, mert összességében a társadalmi hasznossága egy létesítménynek az nagyon sok oldalról értékelhető. Ha ezt kiszervezzük és az üzemeltető csak kizárólag a létesítmény fenntartási költségeire meg az ott keletkező bevételekre koncentrál, akkor mind azok a szempontok nem tudnak előtérbe kerülni, amik egy önkormányzat szempontjából sokkal inkább meghatározóak sok esetben. De valóban erre mondtam azt, hogy ennek van, hogy költségigénye van, de összességében az jó, mert nyilván a lakosság nyugalma megéri azt a kétmillió Ft-ot, ami bevétel kieséséként jelentkezik. 
Némethy Béla
Én egy olyat szeretnék kérdezni, hogy a „Fogadj örökbe egy közterületet” program, 4 000 eFt lett előirányozva, most ez azt jelenti, hogy úgy tűnik fokozódik az érdeklődés, vagy ez inkább egy remény csak, még reklámozni kell?

Dankó Virág
Ez is-is. Egyrészt volt környezetvédelmi feladatok tekintetében egy kis átszervezés a Környezetvédelmi Csoport és a Polgármesteri Kabinet között. A Környezetvédelmi Csoport inkább hatósági jellegű feladatokat lát el, de ilyen programokat, koncepciókat kevésbé tudott megvalósítani. Az ilyen jó értelembe véve propagandával kevert, mint a „Fogadj örökbe egy közterületet” program is a kabinet kijelölt referenséhez kerülnének. Nehezen indult be, de akkor is az ilyen programokat támogatni, ösztönözni kell. Lehet, hogy öt év mire beindulnak, de abban van a jövő, hogy igenis mindenki érezze azt, hogy ami közterület az közös felelőssége mindenkinek. Egy ekkora kerületben, aminek hál’ Istennek a természeti adottságai olyanok, amilyenek közös felelősségvállalás nélkül nem megy, hogy valóban olyan környezetben éljünk, amilyenben mindenki szeretne. Úgyhogy egyrészt nem adjuk fel, vannak tervek, hogyan lehetne ezt tovább népszerűsíteni, másrészt azt eddigi tevékenységnek köszönhetően vannak eredmények. 

dr. Csabai Péter

Vannak szép példák Hidegkúton.

Dankó Virág

Igen. Ott nagyon jó, hogy volt, hogy már vállalkozók beszállnak. Volt példa, hogy akinek a boltja előtt volt közterület, egy ilyen három oldalú dologba beszállt és fejlesztett. Tényleg abban bízunk, hogyha van egy olyan projekt, amit észrevesznek az emberek és kedvet kapnak, működik, akkor jobban értik miről beszélünk. 

Némethy Béla
Oké, köszönöm szépen. Valakinek esetleg még kérdése? Amennyiben nincs, akkor felteszem szavazásra: „A Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 45/2001. (XII. 22.) önkormányzati rendelet 2. sz. melléklet 2.1) pontja alapján úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2017. évi költségvetési javaslatát általános vitára alkalmasnak tartja, a Képviselő-testületnek tárgyalását javasolja.”
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 
Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság
15/2017. (II.15.) határozata

A Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 45/2001. (XII. 22.) önkormányzati rendelet 2. sz. melléklet 2.1) pontja alapján úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2017. évi költségvetési javaslatát általános vitára alkalmasnak tartja, a Képviselő-testületnek tárgyalását javasolja.

Felelős: bizottság elnöke

Határidő: 2017. február 16-i testületi ülés

(öt bizottsági tag van jelen / öt igen / egyhangúan elfogadva)

(Dakó Virág alpolgármester és dr. Szalai Tibor távozott az ülésről.)

2) napirendi pont - Egyebek 
Tájékoztató a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2016.(II.26.) önkormányzati rendelet 10. § (1) bekezdése alapján a 2016. évben átruházott hatáskörben végrehajtott előirányzatok változásairól 
Előadó: Szigetiné Bangó Ildikó
Némethy Béla a bizottság elnöke szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot: 

„A Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság a Budapest Főváros II. Ker. Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 5/2016. (II.26.) önkormányzati rendelet 10. § (1) bekezdése alapján úgy dönt, hogy az önkormányzat 2016. évi gazdálkodása során, a Polgármester által átruházott hatáskörben végrehajtott előirányzat-módosításokról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.”
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 
Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság
16/2017. (II.15.) határozata

A Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság a Budapest Főváros II. Ker. Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 5/2016. (II.26.) önkormányzati rendelet 10. § (1) bekezdése alapján úgy dönt, hogy az önkormányzat 2016. évi gazdálkodása során, a Polgármester által átruházott hatáskörben végrehajtott előirányzat-módosításokról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.
Felelős: bizottság elnöke
Határidő: 
azonnal 

(öt bizottsági tag van jelen / öt igen / egyhangúan elfogadva)

Némethy Béla a bizottság elnöke megköszönte az ülésen résztvevők munkáját és 16 óra 45 perckor bezárta az ülést. 
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