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Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában lévő közterület használatához.
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A kérelmező tudomásul veszi, hogy:

- A kérelem benyújtása nem jogosítja fel a közterület használatára, valamint azt is, hogy aki a közterületet hozzájárulás nélkül használja, azzal szemben a 8/2018. (III.23.) II. Ker. Önkormányzat rendeletének 14. § (1) bekezdése alapján tízszeres közterület-használati díj is kiszabható.

- A 8/2018. (III.23.) II. Ker. Önkormányzat rendeletének 5.§ (1) bekezdése, valamint a 11. § (1) bekezdés szerint a közterület használatáért közterület-használati díjat kell fizetni.

- A díjat a jogosult a közterület tényleges használatára, illetve a közterületen elhelyezett létesítmény tényleges üzemeltetésére tekintet nélkül köteles megfizetni.

A kérelemhez az igénylőnek az alábbi mellékleteket kell csatolnia:

- A közterületen folytatni kívánt tevékenység gyakorlására jogosító okirat egyszerű másolatát az eredeti egyidejű bemutatása mellett (vállalkozói igazolvány, cégbírósági bejegyző végzés vagy cégkivonat, aláírási címpéldány, nyilvántartásba vételi okirat).

- Az igényelt területre vonatkozó helyszínt ábrázoló vázlatrajzot, az igényelt terület méreteinek feltüntetésével.

- Az elhelyezni kívánt létesítmény, berendezés műszaki leírását.

- Közút igénybevétele esetén a helyszínre vonatkozó forgalomtechnikai hozzájárulást.

- A közterületen folytatni kívánt tevékenység gyakorlásához szükséges, egyéb jogszabályokban előírt szakhatósági hozzájárulásokat.
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