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Sajtóanyag
Idén újabb lépéseket tett az önkormányzat a II. kerület vizuális környezetszennyezése ellen

Dr. Láng Zsolt polgármester 2006 októberében a Realitás programja címet adta választási ígéreteinek. Ebben többek között határozott fellépést ígért a II. kerületben elburjánzott vizuális környezetszennyezés ellen. 

Ennek eredményeképp a mai napon - immár másodszor - a kerületben található illegális plakátok és reklámtáblák eltávolítását kezdi meg az önkormányzat.

A II. kerületi önkormányzat által megbízott reklámgazda és a Városrendészeti Csoport munkatársai mától több napon át járják a kerület utcáit és elkezdik az előzetesen feltérképezett illegális táblák eltávolítását. 
A tavalyi, első ilyen akció eredményeképpen Pesthidegkúttól a Vízivárosig közel ezer négyzetméter illegális tábla került eltávolításra. Ebből az egy négyzetmétert is meghaladó táblák száma 150 darab, mintegy 300 négyzetmétert tett ki. 
A többi, az egy négyzetméternél kisebb táblák száma több mint 500 darab volt. 

Idén, az év közbeni szigorúbb ellenőrzéseknek köszönhetően az egy négyzetméternél nagyobb illegális táblák száma mindössze 32 db. Ez 50 négyzetméternél is több reklámfelületet jelent, ám a tavalyi 300 négyzetméterhez képest jelentős csökkenést ért el a kerület. 

Az egy négyzetméternél kisebb táblák száma elérheti a 100 db-ot, mintegy 70 négyzetmétert, de itt is látható a változás a tavalyi, több mint 500 darabhoz képest. 

A kerület által megbízott reklámgazda és a Városrendészeti Csoport munkatársai a jövőben is folyamatosan járják a kerületet, és mindent megtesznek annak érdekében, hogy az illegális táblák ne csúfítsák el a II. kerület közterületeit. 
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