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Sajtóközlemény

Mint a II. kerület polgármestere megdöbbenve értesültem arról, hogy a BKV állítása szerint minden fővárosi kerület pozitívan fogadta az úgynevezett paraméterkönyv legújabb változatát. 
A BKV vezetése által kezdeményezett egyeztetéseken kifejtettük ezügyben álláspontunkat, amelyet 86 000 kerületi lakos mindennapjainak élhetőbbé tétele miatt tettünk. A paraméterkönyv legújabb változata azonban nem tartalmazza ezeket az észrevételeket.
Elfogadhatatlan számunkra, hogy az 5-ös busz a Pasaréti tértől Rákospalotáig közlekedjen. Ez 18 kilométer egyetlen járat esetében. Hogyan garantálja a BKV a menetidő betartását a főváros jelenlegi közlekedési helyzetében, 18 kilométer távolságban? Hiába egyeztettünk ez ügyben is a járatmegbeszéléseken, felesleges időkiesés és üzemanyag pazarlás történik.
Nem értjük azt sem, hogy a 91-es busz esetében a Nyugati pályaudvartól nem a János kórházig, hanem a Moszkva térig hosszabbították meg az útvonalat. Ráadásul minden második járatot, a már-már járhatatlan Csaba utcán keresztül. 

Ismét felhívjuk a BKV vezetésének figyelmét, hogy a racionális járat átalakításokat támogatni tudjuk, de a jelenlegi paraméterkönyv tervezet számunkra elfogadhatatlan. 

Budapest, 2008. május 8.

Dr. Láng Zsolt
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