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               Alapszolgáltatás-fejlesztési fórum a II. kerületben 
Csiha Judit XIV. kerületi országgyűlési képviselő és Horváth Csaba II. kerületi polgármester, országgyűlési képviselő, a Budapest Program felelőse, mint vendéglátó, fórumra hívták az alapszolgáltatást nyújtó szervezetek vezetőit június 29-én a II. kerületi polgármesteri hivatalba. A Fórum célja, hogy az önkormányzatok és az alapszolgáltatók közötti program-egyeztetéssel, folyamatos konzultációval javuljon a szolgáltatások színvonala, s ezáltal a kerületekben élők életminősége.

A színvonalas munka és az emberek jó közérzete nagyon sokszor nem pénz kérdése, hanem emberi erőforrás, szervezés, és egyeztetés kérdése. A fórum tematikája olyan nagy és fontos területeket ölel föl, mint a közlekedés, a hulladékgazdálkodás, a településtisztaság és környezetvédelem, a közműellátottság, az elavult közművek cseréje, a közbiztonság, az áramszolgáltatás, a távközlés, a temetkezés, a postai szolgáltatások. 

Több mint húsz szolgáltató szervezet vezetője mondta el a fórumon a saját fejlesztési elképzelését és tett javaslatot az együttműködés fejlesztésére.

Elhangzott, hogy főváros, a kerületek és a lakosság összefogására van szükség ahhoz, hogy a következő években az alapszolgáltatások színvonala javuljon. 

A fórum résztvevői, a Fővárosi Közterület-fenntartó Rt., a Fővárosi Településtisztasági és Környezetvédelmi Rt., a Fővárosi Kéményseprő Vállalat, a Fővárosi Gázművek, a BKV, a Főkert, a Fővárosi Temetkezési Intézet, a MAHART Szabadkikötő Rt., a Fővárosi Csatornázási Művek, a Fővárosi Vízművek Rt., az ELMÜ, a Budapest Film. A MATÁV, a Magyar Posta Rt. és a FŐTÁV képviseltette magát a tanácskozáson,  és Csiha Judittal és Horváth Csaba polgármesterrel közösen tájékoztatta a sajtót a fórum tapasztalatairól.
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