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                  Önkormányzatok a biztonságos közlekedésért

A budapesti közlekedés helyzetén sürgősen javítanunk kell. Ebben mindenkinek van feladata. A fővárosi önkormányzatnak, a kerületi önkormányzatoknak elsősorban az utak javításában, felújításában, a kátyúk eltüntetésében. Budapest közlekedésének új utakra, hidakra és Magyarországon még nem megszokott megoldásokra is szüksége van. Ezért készült el a Budapest Programon belül a „Járható utakon, új hidakon” program, ezért merült fel egy Duna alatti útrendszer, a Dunagút megépítésének terve.

Ezek a dolgok mind nagyon fontosak, és sok közlekedéssel kapcsolatos gondot megoldanak a fővárosban. Azonban sok olyan kezdeményezésre van szükség, amely nem kíván nagyobb befektetéseket, és kis odafigyeléssel azt eredményezik, hogy kényelmesebben, kulturáltabban közlekedhetünk Budapesten. Olyan megoldások meghonosítására, amelyek az autóval közlekedők számára nyújtanak jobb feltételeket, de jelenthetik a viselkedési normák és a közlekedési kultúra megerősítését, és nagyobb figyelmet a másik autós, vagy éppen a gyalogosok, az utakon közlekedő gyermekek iránt.  

A kerületi polgármestereknek, az önkormányzatoknak kötelességük, hogy a civil szervezetekkel, az autósokat képviselő Autóklubbal, a Budapesti Rendőr Főkapitánysággal összefogva felkarolják, koordinálják az ilyen kezdeményezéseket.

A jelenlegi rendezvény első eleme az „Önkormányzatok a biztonságos közlekedéséért” elnevezésű közlekedés-biztonsági programsorozatnak. Ennek keretében megpróbáljuk megvalósítani azokat a javaslatokat, amelyekkel a közlekedő polgárok már megkerestek minket, illetve várjuk a további, a fővárosi közlekedés biztonságát, kulturáltságát elősegítő ötleteket. Ezeket megpróbáljuk megvalósítani, meghonosítani Budapesten, továbbá vállaljuk, hogy a többi önkormányzati vezetővel is ismertetjük ezeket a megoldásokat, s ha kell, akkor az országgyűlésben teszünk javaslatot.

Nyilván mindannyian találkoztak már Budapesten „a közutakon alkalmazható sebességcsökkentő eszközzel”, népi nevén fekvőrendőrrel. Ezek a találkozások gyakran maradandóan „rázós élményt” jelentenek az autósnak. A fekvőrendőr elviekben jó dolog, mert véd a balesetektől, figyelmeztet, és óvatosságra int. Nem ezért van ellene kifogásunk, hanem azért, mert minden fekvőrendőr más-más kellemetlen meglepetést rejt az autósok számára. Mondhatjuk: ahány fekvőrendőr, annyi rossz megoldás létezik ma Budapesten. A jelenleg alkalmazott, rendkívül sok fajta fekvőrendőr gyakran okoz veszélyhelyzetet, mert az autósok csak az utolsó pillanatban veszik észre. A rossz konstrukciójú fekvőrendőrök veszélyesek, mert hirtelen fékezésre, kormányzásra, kapkodásra késztetik az autósokat. Kellemetlenek, mert gyakran nincsenek tekintettel az építtetők arra, hogy milyen károkat okozhatnak a járművekben.

Az Magyar Autóklubbal és a BRFK-val közösen szakértőket kértünk fel, hogy alkossanak egy olyan fekvőrendőr prototípust, amely megfelel minden elvárásnak. Ezt itt és most ki lehet próbálni. A prototípus paramétereit nyilvánosságra hozzuk, eljuttatjuk minden fővárosi önkormányzatnak. Továbbá intézkedni fogok, hogy az általam irányított második kerületben ilyen típusúakra cseréljük a meglévő fekvőrendőröket.

