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       Önkormányzatok és a gazdaság szereplői Budapest fejlődéséért

Horváth Csaba II. kerületi polgármester, országgyűlési képviselő, a Budapest Program felelőse Gazdaságfejlesztési Fórumra hívta a gazdasági élet néhány jeles képviselőjét. Az egyeztető fórum létrejöttét az cél motiválta, hogy a főváros fejlődése nem képzelhető el az önkormányzatok és a gazdaság szereplőinek együttműködése és érdekegyeztetése nélkül. 

A fórum megtartását az EU 2007-2013-as fejlesztési programjához történő csatlakozás lehetőséginek kihasználása tette szükségessé. A fórum feladata volt továbbá az EU fejlesztési programját kiegészítő Public Private Partnership programok kínálta lehetőségek megismerése, és nem utolsó sorban az iparűzési adó vállalkozásbarát felhasználási formáinak megtalálása.

A fórum célul tűzte ki egy olyan gazdaságfejlesztési koncepció irányvonalainak meghatározása, amely szorosan kapcsolódik a Nemzeti Fejlesztési Tervhez és az EU által kedvezményezett fejlesztési lehetőségekhez, továbbá az e tárgyban már megszületett tervezetekhez (pl. Podmaniczky-terv, egységes parkolási rendszer, Közép-magyarországi Régió Stratégiai Terve, hogy csak néhányat említsünk). Ezért különösen fontos, hogy a Budapest Program kialakításába bevonják a kis-, a közép- és a nagyvállalatokat, a civil szférát és a lakosságot. A megbeszélés résztvevői egyetértettek abban, hogy fejlesztési elképzelések megvalósításához szükség van a multinacionális vállalatok és a magyarországi kis- és nagyvállalkozások jelentős pénzügyi befektetéseire. 

A megbeszélés résztvevői választ kerestek arra, hogy mely területeken képzelhetőek el a befektetések, és mindez hogyan segíthetné a cégek gazdasági fejlődését. A tárgyaláson szó esett az infrastruktúra (tömegközlekedés, utak, hidak, garázsok, parkolók építéséről) fejlesztésének lehetőségeiről, az iparpolitikáról (a hagyományos és új iparágak fejlesztéséről, a barna zónák kérdéséről, az ipari parkokról, az inkubátor házakról), a turisztikáról (a gyógy-turizmus fejlesztéséről és rekonstrukciójáról) és a kereskedelemről (city marketing, bevásárló utcák, stb.).

„ A fórum elsődleges célja a partnerkapcsolat kialakítása volt a gazdaságfejlesztés terén, vagyis egy olyan új típusú önkormányzati szerepvállalás, amely feladatai teljesítésével párhuzamosan elősegíti a gazdaság fejlődését is.” – mondta Horváth Csaba.
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