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                           „Örök emlékeztetőül az utókor számára”

    Alapkőletétel a nagy múltú budai II. Rákóczi Ferenc Gimnáziumban 

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzata 2003 áprilisában döntött a II. Rákóczi Ferenc Gimnázium rekonstrukciójáról és bővítéséről. A mintegy 2,4 milliárd forintos beruházás 2004-ben elkezdődött, és még ebben az évben beköltözhet új otthonába a nagy hírű oktatási intézmény. Az épület tervezésére - pályázat útján - az az Építész Stúdió kapott megbízást, amelynek vezető tervezője a Kossuth-díjas Cságoly Ferenc, a II. Kerület Díszpolgára. A kivitelező a BAUCONT KIPSZER Konzorcium. Az intézmény alapkövét Magócs Éva igazgató és Horváth Csaba polgármester helyezték el április 12-én. 

A Széchenyi György esztergomi főegyházmegyei érsek által 1687-ben alapított intézmény főiskolai és egyetemi főgimnázium, papnevelő szeminárium és világi nevelőintézet volt. Ezt követően a jezsuiták emelték szellemi központtá. Később királyi főgimnázium, majd a Ratio Educationis kibocsátása után Királyi Egyetemi Főgimnáziumként működött.

A reformkorban haladást képviselő piarista iskolaként állt ki az 1848-as márciusi eszmék mellett. Az 1860-as években pedig élen járt a németesítés elleni harcban. 1876-tól Budapesti Királyi Egyetemi Katolikus Gimnáziumként, 1924-től Királyi Egyetemi Katolikus Reálgimnáziumként, 1907-től Budapesti Érseki Katolikus Gimnázium és Rákóczi Kollégiumként gyakorolt hatást az ország szellemi életére. 

1949-ben II. Rákóczi Ferenc Gimnázium néven államosították.

Így tehát az intézmény fennállásának 318. évében és a gimnáziumépület fennállásának 97. évében került sor arra a nagyszabású rekonstrukcióra, amelynek eredményeként  évszázadokon át lehet az új épület „erős és szeretettel teli hely az eljövendő generációk számára, szolgálva tudásuk gyarapítását, személyiségük egészséges fejlődését, hazájuk, szűkebb közösségük és önmaguk javára”- áll abban az alapítólevélben, amelyet ünnepélyes keretek között helyeztek el a Keleti Károly utcai építkezés helyszínén.

A 97 év nagy idő, hát még a 318, amely már történelmi léptékkel mérve is annak számít.

„Változtak a tanárok, változtak az igazgatók, de az épület ugyanaz maradt, zegzugaival elrejtette a titkokat, befogadta a tudást-akarókat, és sötét folyosóin elbújtatta a számonkérés elől rejtőzőket. 97 évig állt, de az utolsó években inkább csak roskadozott ez az épület.” – mondta Magócs Éva igazgatónő az ünnepi beszédében.

Horváth Csaba polgármester úgy fogalmazott, hogy az alapkőletétel és az építkezés a jövőbe vetett hit és a bizakodás jele, amely a költő szavaival élve „létünknek értelmet ad, s értelmünknek távlatot nyit.”

További információ:

06-30-5-603-903,  www.masodikkerulet.hu

