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    Térségi és térségek közötti együttműködés a bűnmegelőzés érdekében

         A szegediek és az észak-budaiak szakmai konferenciája Nagykovácsiban

Kétnapos konferenciára gyűlnek össze január 20-án a Nagykovácsi Önkormányzat, a Bűnmegelőzési Akadémia és a Nagykovácsi Készenléti Szolgálatok szervezésében a az észak-budai térség polgármesterei, rendőrkapitányai és polgárőr vezetői, hogy ismertessék és megvitassák azokat az új kezdeményezéseket, amelyek a bűnmegelőzést szolgálják. Az előadók között a szegedi rendőrkapitányság vezetője is szerepel, hiszen tavaly júniusban a szegediek és a budaiak együttműködési megállapodást kötöttek egy prevenciós médiatár létrehozására. A médiatár a korszerű bűnmegelőzési tevékenységet segíti azzal, hogy írott, film- és hanganyagok segítségével bemutatja azokat a közbiztonsági, közlekedési, baleseti és vagyonvédelmi eseteket, amelyek közreadásával megelőzhetők a bűncselekmények. 

„A budai régióban példamutató együttműködés alakult ki a rendőrség és a polgárőr szervezetek között, amit nagyon fontosnak tartok és ezután is támogatok.” – mondta Horváth Csaba, II. kerületi polgármester. 

Január 20-án, az I. és II. kerületi általános iskolákban bemutató órákkal veszi kezdetét az a bűnmegelőzési konferencia, amelynek célja, hogy az új kezdeményezésekkel segítse a bűnmegelőzést. A résztvevők előadást hallhatnak a bűnmegelőzési médiatár létrehozására kialakított együttműködés tapasztalatairól, az ifjúságvédelemről, valamint a régiós akciókról, mint például az idegenrendészet, rendezvénybiztosítások, bűnmegelőzési tábor, járőrautó vásárlás, sebességcsökkentés, közös pályázatok, stb.

   



A prevenciós médiatár segítségével korszerűbb felvilágosító tevékenységet folytathatnak a szakemberek. Az iskolai oktatásban is hasznosak lehetnek a médiatár filmjei, hiszen olyan konkrét veszélyhelyzetekre hívják fel a figyelmet, mint a gépkocsi feltörés, lakásbetörés,  zseblopás, besurranás,  strandlopás,  iskolai erőszak, kábítószer-kereskedelem, stb.

A bűnmegelőzésben fontos az együttműködés. Így a konferencia előadói is különböző területeket képviselnek: önkormányzatot, rendőrséget, polgárőrséget, oktatásügyet, határőrséget.

A térség szakmai és civilszervezetei közötti hagyományosan jó az együttműködés, amit lehet fejleszteni, ám egy ilyen konferencia lehetőséget ad arra is, hogy megvitassuk, mit tehetnénk még a bűnmegelőzési munka hatékonyságának további javításáért, korszerűsítéséért. – mondta Kelemen Zsolt, a Nagykovácsi Készenléti Egyesület elnöke, a konferencia szervezője. 

          További információ:

Kelemen Zsolt: 06-30-931-1254, xmed@axelero.hu
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