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    A II. kerület döntött: nem lehetséges a további beépítés a Millenárison




Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat augusztus 27-ei rendkívüli ülésének egyetlen célja volt, hogy döntsön a Millenáris Park jelenét és jövőjét érintő Kerületi Városrendezési, Építési Szabályzatról és Kerületi Szabályozási Tervről. A közvéleményt hosszú ideje foglalkoztató ügyet megnyugtatóan lezáró, a terület további beépítését megakadályozó, egyhangú döntést hozott a Horváth Csaba polgármester vezette II. kerületi képviselő-testület. 

Mint köztudott, a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal június 25-én azonnali műemléki védelem alá helyezte a Millenáris Park Fogadó és Teátrum épületét, attól tartva, hogy a telkek még be nem épített részén és az üres telken nem kívánt beépítések történnek. 

A Millenáris Park létrejötte érdekében a II. kerületi képviselő-testület 2000-ben megalkotta a volt Ganz-gyár területére vonatkozó szabályozási tervet. „ A Millenáris értékeinek megőrzése érdekében a közérdeket és a terület tulajdonosainak érdekeit figyelembe vevő, és a további építési tevékenységek számára egyértelműen irányt mutató”, érvényben lévő szabályozási terv módosítását pedig 2001-ben határozta el.  Egyidejűleg a módosított terv készítésének idejére a területen változtatási tilalmat rendelt el. A tilalom három évig tartható fenn, így 2004. augusztus 30-án megszűnik.  A Millenáris védelme érdekében a polgármester tárgyalásokat kezdeményezett a kormánnyal. Célja az volt, hogy a terület a Kincstári Vagyonkezelő Igazgatóság közbenjárásával száz százalékos állami tulajdonba kerüljön, ezzel teremtve garanciát arra, hogy a jövőben a Park továbbra is közcélú, zöldfelületeit megőrző terület maradjon. Horváth Csaba polgármester hangsúlyozta: a II. kerületi önkormányzatnak mindig is fontos volt a Millenáris védettsége.

Az augusztus 27-ei ülésen nem egy új szabályozási tervről, hanem az eredeti szabályozási terv módosításáról döntött a II. kerületi testület, amelynek eredményeképpen nagymértékben csökkentette a területek beépíthetőségét, és nagyobb be nem építhető zöldterületet engedélyezett. A témában július 5-én lakossági fórumot is tartottak a II. kerületben, ahol a tervezők, az érintettek a lakossággal együtt vitathatták meg a tervet. Így elmondható, hogy a széles körű egyeztetés eredményeképpen született meg a konszenzus ebben a nagy jelentőségű ügyben. 

„A második kerületi önkormányzat számára nagy értéket jelent a Millenáris Park, ezért minden lehetséges módon meg kívánjuk védeni, és funkciójának megőrizni a Millenáris  épületegyüttesét és környezetét” – mondta Horváth Csaba polgármester, s egyúttal azt üzente a kisgyermekes szülőknek, ne aggódjanak, mert megmarad a Zöld Péter játszótér.
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