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Jegyzőkönyv

Készült: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának

2008. június 10-i rendes üléséről 17.00 órai kezdettel.

Helyszín: 1028 Budapest, Máriaremetei út 37. szám alatti Közösségi Ház tanácskozó helyisége.

Jelen van:
dr. Csabai Péter, elöljáró 
Bándy Péter, képviselő

Korodi Enikő, képviselő 

Skublicsné Manninger Alexandra, képviselő

Makra Kriszta, nem képviselő tag
Polgármesteri Hivatal részéről jelen van: 

Jóvér György, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Iroda vezetője
Szentirmai-Zöld Máté, PH. VÖK. referens, jegyzőkönyvvezető

Jelen van továbbá: 

Csernus Éva, adyligeti lakó

Hajagos József, adyligeti lakó

Horváth Gyula, elnök-helyettes, Készenléti Szolgálatok Pesthidegkúti Önkéntes Tűzoltó, Katasztrófavédelmi és Polgárőr Egyesület
… Andrea, Készenléti Szolgálatok Pesthidegkúti Önkéntes Tűzoltó, Katasztrófavédelmi és Polgárőr Egyesület
Fekete István, adyligeti lakó

Fekete Istvánné, adyligeti lakó

Kovács György Gábor, elnökhelyettes, Hidegkúti Érdekvédő Egyesület

Mocsár Csaba, adyligeti lakó

Szemes Gyöngyi, titkár, Készenléti Szolgálatok Pesthidegkúti Önkéntes Tűzoltó, Katasztrófavédelmi és Polgárőr Egyesület
Szentváry-Lukács György, kuratóriumi elnök, Adyliget Barátai Alapítvány

Szilágyi Zsolt, adyligeti lakó

Varga György, adyligeti lakó
Az ülés levezető elnöke: dr. Csabai Péter
A jegyzőkönyvet készítette: Szentirmai-Zöld Máté
Dr. Csabai Péter elöljáró, mint az ülést levezető elnök megállapítja, hogy az ülés határozatképes. 

Dr. Csabai Péter: Üdvözli a megjelent képviselőket, vendégeket és a hivatal szakembereit. Felkéri Skublicsné Manninger Alexandra képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésére. Ismerteti a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat. Kéri a napirendi pontok és a jegyzőkönyv hitelesítő személyének elfogadását.
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 75/2008.(VI.10.) számú határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete megbízza Skublicsné Manninger Alexandra képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésével.

(4 képviselő volt jelen, 3 igen szavazat, 1 tartózkodott)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 76/2008.(VI.10.) számú határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja az alábbi napirendi pontokat:

1./ Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Iroda előterjesztései:
- A Bp. II. Kulcs utcában több éve végzett konténeres hulladékgyűjtés folytatása.

- Javaslat a Bp. II. Ady-ligetről eltávolított szelektív hulladékgyűjtő sziget új 
   helyszínére.

2./ Elöljáró előterjesztése:

 - A Készenléti Szolgálatok Pesthidegkút bemutatkozása és VÖK pályázati 
    támogatással kapcsolatos módosítási kérelme.

3./ Egyebek:

(4 képviselő volt jelen, 4 igen egyhangú szavazat)

Napirend 1./ pontja
Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Iroda előterjesztései:
- Javaslat a Bp. II. Ady-ligetről eltávolított szelektív hulladékgyűjtő sziget új helyszínére.

Jóvér György: Ismerteti írásos előterjesztését.

Bándy Péter képviselő 17.10 órakor érkezett az ülésre.

Dr. Csabai Péter: Elfogadásra javasolja az új helyszínt, mivel jól megközelíthető, mégis kevésbé látványos helyen található, és alternatív javaslat sem hivatali, sem civil oldalról nem érkezett, miközben valahová ki kell jelölni az ideiglenesen elszállított szelektív gyűjtősziget új helyét, hogy a szükséges eljárás (KÖRT készíttetése, majd testületi döntés) megkezdődhessen.

Skublicsné Manninger Alexandra: Szerinte is jó az új helyszín. A VÖK tisztában van a helyiek ellenérzésével, de azt is be kell látni, hogy egy közösségben néha a feltétlen elsőbbséget élvező közösségi érdek szemben állhat egyéni érdekekkel. 

A helyieknek és az önkormányzatnak is ügyelnie kell arra természetesen, hogy a szigetet rendeltetésszerűen és kulturáltan használják.

Szilágyi Zsolt: A szigetet eltávolító civil „mozgalom” élére állt évekkel ezelőtt. Ellenérzésük és ellenérveik nem változtak. Olyan helyszínt tudnának csak elfogadni, amely nem zavarja az ott élők nyugalmát, amely minden adyligeti számára elfogadható, amelyet az ott élők véleményének kikérésével és figyelembevételével jelölnek ki. Jelenleg nincs olyan helyszín, ahol érdeksérelem nélkül elhelyezhető lenne a sziget, ezt „közvélemény kutatásaik”, fórumaik, szavazásaik egyértelműen deklarálták. Nem a szelektív gyűjtés ellen tiltakoznak, sőt azt maguk is támogatják, de a kijelölt helyszínnel, a jelenlegi javaslattal nem tudnak egyetérteni. Továbbra is kéri az önkormányzatot, hogy az adyligetiek maguk dönthessenek a helyszínről. Ezen dolgoznak hosszú idő óta.       
Hajagos József: Két alternatív helyszínt javasol. A régi körforgalom területét, és a téli sózott homok tárolására szolgáló konténerek tárolásának helyét. Az adyligetiek túlnyomó többsége autóval jár, és ily módon használná a szigetet is, vagyis nem mérvadó szempont a gyalogos megközelíthetőség.

Skublicsné Manninger Alexandra: Nagyszerű javaslatok hangzottak el, de sajnos ezt a dolgot csak a kerület birtokában lévő területen lehet megoldani, és ezek a helyszínek nem ilyenek. 

Szentváry-Lukács György: Egyetért Szilágyi Zsolttal. Kéri, hogy nevezzék meg a képviselők, ha tudnak olyan személyről, aki hiányolná az eltávolított szigetet.ozzájuk H Hozzájuk egyetlen ilyen jelzés sem érkezett. 
Korodi Enikő: Nem ért egyet ezzel a megközelítéssel. Több ezren laknak Adyligeten, miközben néhány tucat elutasító szavazatra hivatkozva kérték a sziget eltávolítását. Ritkábban szólalnak fel valami mellett az emberek, jellemzőbb az aktivitás, ha valami ellen kell tiltakozni. Nem igaz az sem, hogy ne lenne rá igény, hiszen akkor üresen állnának ezek a konténerek, és ennek épp az ellenkezője az igaz. A szigetek környezetének kulturált állapotban tartására is van pozitív példa: a Naphegy téren például a játszótér közvetlen szomszédságában, mindenki megelégedésére, rendezett és tiszta körülmények között folyik a szelektív gyűjtés, aminek fontos szemléletformáló pedagógiai hatása is van. 
Az emberek valóban sokszor fegyelmezetlenek, de bízzunk abban, hogy lassan megtanuljuk, és egymást megtanítjuk arra, hogyan kell kulturáltan használni ezeket a szigeteket.       

Bándy Péter: Önmagában az a tény, hogy az emberek használják ezeket a szigeteket, pozitívan értékelendő. Ugyanakkor nehéz találni olyan helyszínt, ahol érdeksérelem nélkül elhelyezhetőek ezek a konténerek. Buszmegállót sem szívesen lát az ember közvetlenül a háza előtt, mégsem helyezhetik lakatlan területre, mert senki sem szeretne több száz métert gyalogolni azért, hogy felszállhasson a buszra.

Makra Kriszta: Mi a konkrét probléma a jelenlegi javaslattal?

Szentváry-Lukács György: Ez a helyszín még a korábbinál is rosszabb: egy bolt és egy étterem előtt, forgalomtechnikai és parkolási szempontból sem megfelelő helyszín.         

Hajagos József: Véleménye szerint csak egyeztetés kérdése, hogy a kerület más telkén valósítsa meg a gyűjtősziget telepítését.  
Szilágyi Zsolt: Adyliget olyan helyszínt szeretne, ahol senkit nem zavar a sziget. Tudni szeretné, hogy ki volt az (ha volt ilyen), aki a sziget eltávolítása miatt tiltakozott. Megerősíti, hogy támogatják a szelektív hulladékgyűjtést, de maguk szeretnének dönteni a helyszínről. 

Korodi Enikő: Egyetértve képviselőtársai korábbi felszólalásaival hangsúlyozza, hogy közösségben élünk, ahol bizonyos játékszabályokat és rendezőelveket mindenkinek el kell fogadnia. Emlékeztet rá, hogy sehol nem volt ilyen kemény ellenállás a szigettel szemben, mint Adyligeten. Tökéletes megoldás nem létezik, az önkormányzat a lehető legjobb helyszínt fogja választani. 
Bándy Péter: Valahová ki kell jelölni a sziget helyét. Mivel hosszú idő óta nem érkezett javaslat a lakosság részéről, az önkormányzat meg kell, hogy tegye a szükséges intézkedéseket. Ha nem javasolnak alternatívát, az önkormányzat a legjobb belátása szerint maga fog dönteni.      

Porkoláb Mátyás: Úgy tűnik, hogy eddig nem sikerült rendezni a polémiát, bár mindkét fél kinyilvánította együttműködési szándékát. Mielőtt végső döntésre szánja el magát az önkormányzat, adjon még egy utolsó lehetőséget, egy belátható határidőt a civilek számára, ameddig alternatív javaslatot tehetnek.

Dr. Csabai Péter: Egyetért a javaslattal, és a PH VÖK tagokkal történt rövid egyeztetés után 4 hetet javasol érdekegyeztetésre az adyligeti polgárok számára, melyet határozati javaslatként feltesz szavazásra. Megkéri Jóvér György irodavezető urat, hogy ha igénylik segítse szakmai tanáccsal az adyligeti polgárokat. 
Kiemelte, hogy az önkormányzat valóban arra törekedett eddig is, hogy partnerként kezelje az ott élő polgárokat, és lehetőséget teremtsen számukra, hogy olyan javaslatot tegyenek, amely elfogadható mindenki számára. 

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 77/2008.(VI.10.) számú határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat úgy dönt, hogy az előterjesztett javaslatot támogatja, és a szelektív hulladékgyűjtő sziget – a Kútföldi utca 1. szám alatti ABC áruház Kútföldi utcai oldalán, a járda melletti – elhelyezésével egyetért. 

A VÖK a Jegyző Úron keresztül felkéri Jóvér Györgyöt, a Környezetvédelmi Iroda vezetőjét, hogy – amennyiben 4 héten belül az Adyligeten élők közösségét képviselő civil szerveződés új, alternatív, az adyligeti lakóközösség számára elfogadható helyszínre javaslatot nem tesz – a fenti helyszín kijelöléséhez szükséges intézkedéseket (KÖRT készítése, testületi döntés előkészítése) tegye meg. 

Határidő: 2008. július 10. (az előkészületek megkezdésére)  
Felelős: Jóvér György, irodavezető
(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

- A Bp. II. Kulcs utcában több éve végzett konténeres hulladékgyűjtés folytatása.

Jóvér György: A Tökhegyi út környékén lévő külterületi ingatlanok (6 háztartás) kommunális hulladékának elszállításáról évek óta az önkormányzat gondoskodik, jóllehet ez az ott élők kötelezettsége lenne. A KFKB áprilisi ülésén döntött a Kulcs utcai konténerek 2008. évi működtetéséről, ugyanakkor felkérte a Jegyző Urat, hogy vegye fel a kapcsolatot a lakóhelyi közösséggel annak érdekében, hogy a lakók a konténerek ürítésének finanszírozását vegyék át az önkormányzattól, mert az önkormányzat ezt a „szolgáltatását” be fogja szüntetni.
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 78/2008.(VI.10.) számú határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat egyetért a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 29/2008.(IV.09) számú határozatával (miszerint a Kulcs utcai konténerek 2008. évi működtetésére a költségvetés illegális hulladék begyűjtésre fordítható kerete terhére az FKF Zrt kerüljön megbízásra, ám a szolgáltatás mielőbbi átvétele érdekében fel kell venni a kapcsolatot az ott élő lakókkal), és a szolgáltatást igénybe vevő helyi lakosokkal szükséges egyeztetésekhez a segítséget megadja.

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Korodi Enikő képviselő 17.50 órakor távozott az ülésről.
Napirend 2./ pontja

Elöljáró előterjesztése:

- A Készenléti Szolgálatok Pesthidegkút bemutatkozása és VÖK pályázati támogatással kapcsolatos módosítási kérelme.

Horváth Gyula: A Készenléti Szolgálatok Pesthidegkút részére a PH. VÖK képviselő-testülete 150.000,-Ft pályázati támogatást hagyott jóvá. A pályázat benyújtásának pillanatában már birtokukban volt az elsőfokú bírói bejegyző határozat, amit azonban az ügyészség időközben mégis visszadobott. Segítségüket ezúton is megköszönve, a VÖK pályázati forrás felhasználásának módosítását szeretné kérni. Az egyesület bejegyzési procedúrája nemsokára tényleg sikeresen véget ér, ám az ehhez szükséges ügyvédi munkadíj 145.000 Ft-ra rúg. Szeretnék ezt az összeget a VÖK támogatás terhére kifizetni. Ez elengedhetetlenül szükséges a gyakorlatban egyébként már aktívan működő egyesület tevékenységének hivatalos elindításához. Az egyéb felmerült költségek mellett, az ügyvédi munkadíj kifizetésére több önerővel már nem rendelkeznek.

Dr. Csabai Péter: Rendelkeznek-e majd elegendő forrással az egyesület működtetéséhez, mire alapozzák költségvetésüket?

Szemes Gyöngyi: Az egyesület költségvetése megalapozott, gazdasági tanácsadójuk véleménye szerint is. Pályázati forrásokra és nagyon jelentős lakossági támogatásra is számítanak. Természetesen minden támogatás (így a VÖK-é is) feltétele a hivatalos bejegyzés, ami most már valóban csak rövid idő kérdése.
Dr. Csabai Péter: Nem látja akadályát annak, hogy a VÖK módosítsa a pályázati támogatás felhasználását. Közpénzről van szó, amivel el kell tudni számolni, és aminek az átutalására természetesen csak a bejegyzést követően, adószám és számlaszám birtokában kerülhet sor. Az önkormányzati támogatásnak és partnerségnek alapvető feltételei a rendezett működés, a szilárd költségvetés, a lakossággal, a többi polgárőr szervezettel és a városrendészeti irodával való jó kapcsolat és együttműködés. Erre minden esély megvan jelenleg. Sok sikert kíván az egyesület már megkezdett, és közhasznú tevékenységének folytatásához, és javasolja a korábbi VÖK határozat kérelemnek megfelelő módosítását.      
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 79/2008.(VI.10.) számú határozata:

PH. VÖK. képviselő testülete a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 7/2008.(III.14.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés e) pontjában biztosított előirányzat felhasználási jogkörének megfelelően úgy határoz, hogy korábbi 66/2008.(IV.29.) számú határozatát módosítva, a 8. sz. tábla 13. sorában szereplő 
„Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” támogatására a 2008. évre jóváhagyott 5 millió forintos előirányzat terhére, a Készenléti Szolgálatok Pesthidegkúti Önkéntes Tűzoltó, Katasztrófavédelmi és Polgárőr Egyesület részére biztosított 150.000,-Ft-os támogatást – Önkormányzati-, egyházi-, civil rendezvények biztosítása, Viharkárok felszámolása, Tűzcsapok ellenőrzése, Pesthidegkút biztonságosabbá tétele elnevezésű programjain túl – a bejegyzési procedúrához szükséges ügyvédi munkadíj kifizetésére is felhasználhatja az egyesület. 
Határidő: a megállapodás előkészítésre (a bejegyzést követően, 

                  adószám és számlaszám birtokában) 30 nap

Felelős: dr. Csabai Péter elöljáró

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Napirend 3./ pontja
Egyebek:
- Illegális közterület használat Pesthidegkúton 
Skublicsné Manninger Alexandra: A múltkori ülésen intézkedést kért a Hidegkúti út Kultúrkúriával szemben lévő szakaszán tapasztalható illegális közterület foglalásokkal kapcsolatban. A városrendészeti csoport tagjai – a fővárosi kezelésű főútra való tekintettel – a fővárosi közterület-felügyelőkkel közösen intézkedtek, pénzbüntetést szabtak ki, és megindult az államigazgatási eljárás, melynek során a jogsértő magatartás megszüntethető. Az általános hidegkúti problémát jelentő illegális közterület foglalásokkal kapcsolatban is lépni kéne valamit. 

Kovács György Gábor: A III. kerületben nagyon jól megoldották ezt a kérdést, az ottani tapasztalatokat is figyelembe véve lehetne valamilyen megoldást keresni, amelynek fő szempontja szerinte, hogy biztosítani kell a közlekedés szabadságát. 

Dr. Csabai Péter: A VÖK múltkori határozata nyomán megkapták a képviselők az ún. köves jelentést, amely a közterület-felügyelet felmérését tartalmazza a pesthidegkúti közterületeken található, közúti forgalmat akadályozó, nehezítő, sokszor balesetveszélyesen kihelyezett kövekről. A jelentés hangvételével egyetértve azt javasolja, hogy a városrendészeti csoport vezetőjétől kérjen a VÖK javaslatokat a kérdés megoldási lehetőségeire. Szakmai vitát kellene indítani ebben a fontos, és nagy körültekintést igénylő kérdésben, hiszen olyan ingatlan tulajdonosokról van szó, akik környezetük rendjét, tisztaságát fontosnak tartják, és az általuk rendben tartott közterületet szeretnék megóvni az autóktól, igaz, hogy ezzel – akaratukon kívül is – sokszor balesetveszélyes helyzetet teremtenek.  

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 79/2008.(VI.10.) számú határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő testülete a Jegyző Úron keresztül felkéri Vajthó Gábort, a Városrendészeti Csoport vezetőjét, hogy készítsen előterjesztést a VÖK egyik őszi ülésére a pesthidegkúti közterületekre kihelyezett, a közúti forgalmat akadályozó és nehezítő kövek által teremtett balesetveszély megszüntetésének lehetőségeiről. 

A PH. VÖK. szeretne lehetőséget biztosítani szakmai vita indításához ebben a fontos, és nagy körültekintést igénylő kérdésben, hiszen olyan ingatlan tulajdonosokról van szó, akik környezetük rendjét, tisztaságát fontosnak tartják, és az általuk rendben tartott közterületet szeretnék megóvni az autóktól, igaz, hogy ezzel – akaratukon kívül is – sokszor balesetveszélyes helyzetet teremtenek.  
Határidő: a VÖK valamelyik őszi ülése
Felelős: Vajthó Gábor, a Városrendészeti Csoport vezetője
(4 képviselő volt jelen, 4 igen egyhangú szavazat)

Dr. Csabai Péter levezető elnök az ülést 18.15 órakor bezárja.

   kmf.

       Dr. Csabai Péter                            Skublicsné Manninger Alexandra
              elöljáró                                                        képviselő                   
        levezető elnök                                               jkv. hitelesítő
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