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Jegyzőkönyv

Készült: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának

2008. április 15-i rendes üléséről 17.00 órai kezdettel.

Helyszín: 1028 Budapest, Máriaremetei út 37. szám alatti Közösségi Ház tanácskozó helyisége.

Jelen van:
dr. Csabai Péter, elöljáró 
Bándy Péter, képviselő

Korodi Enikő, képviselő

Skublicsné Manninger Alexandra, képviselő

Makra Kriszta, nem képviselő tag
Polgármesteri Hivatal részéről jelen van: 

Beszédes Rita, főépítész  

Kertesi Anna, városrendezési ügyintéző

Dr. Eőry Karácsonné, telekrendezési csoportvezető, Építésügyi Iroda

Vénusz Ildikó, telekértékesítési ügyintéző, Vagyonh. és Ingatlan-nyilv. Iroda

Szentirmai-Zöld Máté, PH. VÖK. referens, jegyzőkönyvvezető

Jelen van továbbá: 

S. Vasi Ildikó, igazgató, Pro Terra Kft.

Kormos Eleonóra, tervező, FŐBER ZRt.
Albrecht Beáta, Polgárok Pesthidegkútért Egyesület
Beck Tivadarné, hidegkúti lakó

Penney Éva, főszerkesztő, Hidegkúti Fókusz
Zsigmond Vince, pesthidegkúti lakó
Az ülés levezető elnöke: dr. Csabai Péter
A jegyzőkönyvet készítette: Szentirmai-Zöld Máté
Dr. Csabai Péter elöljáró, mint az ülést levezető elnök megállapítja, hogy az ülés határozatképes. 

Dr. Csabai Péter: Üdvözli a megjelent képviselőket, vendégeket és a hivatal szakembereit. Felkéri Korodi Enikő képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésére. Ismerteti a napirendi pontokat. Kéri a napirendi pontok és a jegyzőkönyv hitelesítő személyének elfogadását.

Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 24/2008.(IV.15.) számú határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete megbízza Korodi Enikő képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésével.

(5 képviselő volt jelen, 4 igen szavazat, 1 tartózkodott)

Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 25/2008.(IV.15.) számú határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja az alábbi napirendi pontokat:

1./ Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda előterjesztése:
- A 55647/3 helyrajzi számú, természetben Budapest II. kerület Fenyőerdő u. 31. (Patakhegyi u. 25.) szám alatti közös tulajdonban lévő ingatlan megosztása.

2./ Főépítész előterjesztése:
- Pesthidegkút-Ófalu területére készülő Kerületi Szabályozási Terv (KSZT) természeti értékek védelme.
3./ Építésügyi Iroda előterjesztései:
- Hasznosítási javaslat a Zerind vezér u. 11. sz. alatti 55135 hrsz-ú önkormányzati ingatlanra.

4./ Elöljáró előterjesztése:

- Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2007. évi költségvetésében jóváhagyott „Pesthidegkúti VÖK területén lévő szervezetek” jogcím előirányzatának felosztására kiírt pályázaton támogatott szervezetek elszámolása.

 (5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Napirend 1./ pontja

Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda előterjesztése:

- A 55647/3 helyrajzi számú, természetben Budapest II. kerület Fenyőerdő u. 31. (Patakhegyi u. 25.) szám alatti közös tulajdonban lévő ingatlan megosztása.

Vénusz Ildikó: Ismerteti az iroda írásos előterjesztését, amelynek lényege: közös tulajdon megosztásával kapcsolatos régi, a VÖK számára sem ismeretlen, peres eljárásba fulladt ügyben – az önkormányzat által megbízott ügyvéd javaslatára – most lehetőség nyílik a mindkét fél számára kielégítő megegyezésre.   
Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 26/2008.(IV.15.) számú határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat egyetért a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 85/2008. (III.12.) számú határozatával, miszerint a GTB. 703/2006. (XII. 20.) határozata alapján megindított, és jelenleg a Fővárosi Bíróság előtt 20. P. 21.765/2007. sz. alatt folyamatban lévő perben megkötendő egyezségben hozzájárul ahhoz, hogy a természetbeni megosztás helyett a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat az 55647/3 helyrajzi számú, természetben a Budapest, II. kerület Fenyőerdő u. 31. (Patakhegyi u. 25.) szám alatti ingatlan önkormányzat tulajdonában lévő 1045/2202-ed tulajdoni hányadát Gelecsényi Sándorné alperes 27.500.000.- Ft + ÁFA, bruttó 33.000.000.- Ft megváltási ár megfizetése ellenében közös tulajdon megszüntetése jogcímén, minden további igényéről való lemondás mellett megszerezze azzal, hogy a peres eljárásban az Önkormányzat illetékmentessége folytán le nem rótt, és az egyezség megkötése folytán mérsékelt összegű illetéket az alperes, és az egyéb perköltségeket pedig mindkét peres fél maga viseli. 

Az önkormányzat ajánlati kötöttsége a jelen határozat meghozataláról történt értesítés alperes általi kézhezvételétől számított 30 nap. Alperes e határidő alatt köteles a megváltási árat egy összegben megfizetni, az adásvételi szerződést, és a fentiek szerint a perben megkötendő egyezséget elkészíttetni és aláírni. A határidő eredménytelen elteltével az Önkormányzat ajánlati kötöttsége minden további nyilatkozat nélkül automatikusan megszűnik, és az Önkormányzat a peres eljárást folytatja.

Felelős:

Polgármester

Határidő:
15 nap

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Napirend 2./ pontja

Főépítész előterjesztése:
- Pesthidegkút-Ófalu területére készülő Kerületi Szabályozási Terv (KSZT) természeti értékek védelme.

Beszédes Rita: Ismerteti írásos előterjesztését, a most 4. alkalommal a VÖK előtt lévő Pesthidegkút-Ófalu szabályozási tervének természeti értékek védelméről szóló munkarészét. A tervezési terület országos jelentőségű védett természeti területtel, a Budai Tájvédelmi Körzettel, valamint a Natura 2000 területtel határos. Natura 2000 terület alá vonja a terv a horgásztó és környezete területét, és a Paprikás-patak teljes hosszán a meder és tágabb környezetét. A tervezési terület és közvetlen környezetének kerületi szintű, megőrizendő – helyi védelemre javasolt – tájértékei a Mosbach park, a Váry-Szabó kúria, és a Klebelsberg kastély kertje. 
E két utóbbi több értékes idős fával rendelkezik, amelyek védelemre érdemesek. A kertek egykori kertépítészeti tervei már csak nyomokban fedezhetők fel, de a növényállomány kora miatt a terület nemcsak műemlékei miatt érdemes védelemre.

A volt Forgách-Walla kúria, illetve a Klebelsberg Kultúrkúria kertje, a templomkert, a Paprikás-patakot követő fa és cserjeállomány védendő, gondozandó és fejlesztendő. A Kultúrkúria kertjének – a Paprikás-patak és a forrás melletti növényzeten kívül – igen szegényes a növényállománya, sőt jelentős felülete lett burkolt parkolóként kialakítva, ahol az előírt fatelepítés egyelőre hiányzik. 

A mesterségesen kialakított horgásztó és környezete a telepített erdővel szintén tovább fejlesztendő. Jelentős tájértéknek tekinthetők a Paprikás-patak felett lévő kőből épült kőhidak, a Forgách-Walla kúria telkét körbefutó kőkerítés, melyek fenntartásáról, karbantartásáról folyamatosan gondoskodni kell.
Kormos Eleonóra: A természetvédelmi törvény rendelkezik ugyan a természeti értékek védelméről, de ezeket az előírásokat a helyi rendelet tudja tovább finomítani, így például a Paprikás-patak medrét magában foglaló ökológia háló pontos kiterjedését és mibenlétét, joghatásait meghatározni. Természetvédelmi értéket képviselnek a források (Ófalui forrás, a Forgách-Walla kúria forrásfoglalása), amelyek ex lége védettek a természetvédelmi törvény szerint. Védelmük részben foglalással lehet, részben a környezetük védelmét kell biztosítani. Területi védelmük mértéke egyedi esetként bírálandó el. 
A mellékletben szerepelnek azok a kutak, források, patakok, melyek védelme érdekében a zöldfelületek gondozása, pótlása, karbantartása elengedhetetlen. A vonatkozó kormányrendelet szerint a patakmeder fenntartására szolgáló, természeti területkezelést biztosító kezelési sáv távolsága mindkét irányban 6-6, illetve 3-3 méter állami és nem állami telkeken, hogy a természetszerű élőhelyek kialakítása megvalósulhasson. Külterületen a természetvédelmi törvény 50 m-es védőtávolságot ír elő beépítés ellen. A vízfolyások menti természetes élőhelyek hiányának pótlására a patakpartok mentén, külterületen 50-50 m széles sávban természetszerű élőhelyek kialakítása, visszaállítása lenne szükséges, belterületen pedig a parkosítás, tisztítás, zöldfelületi rendszerbe való illesztés. 

Skublicsné Manninger Alexandra: Milyen kötelezettségekkel jár az ökológiai háló a benne élő lakókra nézve? A hálón belül lévő telkeken nem is lehet majd a jövőben építeni? 

Beszédes Rita: De igen, csak korlátozott mértékben. A helyrajzi számok mélységéig le kell majd hatolnia a helyi rendeletnek, meghatározva, hogy egyes ingatlan milyen mértékben érintett, és ez milyen joghatással jár. A joghatásoknak bele kell kerülnie a KSZT-be, amit az önkormányzat majd közzé fog tenni. 
Korodi Enikő: Mit jelent ez az ott élőkre nézve konkrétan, gyakorlatilag?

Beszédes Rita: Az ökológiai hálózat miatt nem engedhető meg olyan tevékenység, amely a vizes élőhelyek vízkészletét elvonja, vízháztartási viszonyait megváltoztatja, vagy amelynek következtében az élőhelyek sérülhetnek. Az ökológiai hálózat övezetében olyan épületet, építményt, nyomvonalas létesítményt elhelyezni nem lehet, melynek következtében a terület ökológiai jelentősége, az ökológiai rendszerben betöltött szerepe csökken. Mindezen előírások érvényre juttatása érdekében az ökológiai hálózat övezetének területén tervezett beruházások engedélyezési eljárásába a Nemzeti Park Igazgatóságot szakhatóságként be kell vonni. 

Korodi Enikő: Rendben van, de korrekt és konkrét szabályozás kell.
S. Vasi Ildikó: Az Országos Településrendezési Terv valamint a Fővárosi Szabályozási Keretterv, vagyis a magasabb rendű szabályozások rendelkezéseit lehet majd a KSZT-vel tovább pontosítani és konkretizálni. Minden egyes építési ügyben az építési hatóságnak be kell majd vonnia az eljárásba a nemzeti parkot, mint szakhatóságot. Hidegkút esetében ráadásul már beépített területről van szó.   

Beszédes Rita: Ha megvizsgáljuk Ófalu intenzíven használt belterületének zöldfelületi rendszerét, kiderül, hogy az új településrészekről hiányoznak a közcélú zöldfelületek. A Paprikás-patak mentén nincs kerületi szintű és lakóterületi közpark, nincs közösségi használatú kert. Az illegális területhasználat következtében a terület feltártsága hiányos. A részben közterületként működő tó környezetének jelentős eleme, a vízfelület közvetlen környezete elzártan, nem közterületkén működik. A tó környezetében csak a tó, és az ott lévő idős vadgesztenyefák adják a park értékét. Ám a tó megközelíthetetlensége (zárt drótkerítés) miatt nem érzékelhető a park jellege, sokkal inkább a körbevevő kerítés falszerűsége dominál. A horgásztó aktív zöldfelületbe való bevonásához elengedhetetlen a meglévő kerítés átalakítása, egy mellvédszerű biztonsági kerítés kialakítása, a tó környezetének parkosítása, illetve a mellette lévő beerdősült terület tisztítása, karbantartása. 

A 100 éve megszüntetett temető helyén létesült Mosbach park értékes, idős (néhol csaknem 100 éves) faállománnyal rendelkezik, de közterületi hasznosítottsága alul marad a terület jelentőségéhez képest, pedig gondozott felületének köszönhetően Ófalu legkiemelkedőbb közhasználatú parkja lehetne. A park északnyugati oldalát több telektulajdonos is magán célra, több esetben cserjével elkerítetten használja. A park északi végén, pedig gépkocsi behajtóként használják a park területét az ott lakók. Javasolja – a jövőbeni pályázati források reményében is – egységes kertépítészeti terv alapján kialakítandó közparkként kezelni a Mosbach parkot és a horgásztó környékét.
Az egyre szűkülő külterület mellett különösen fontos a belterületi idős növényállomány megőrzése mind a közterületeken, mind a magántulajdonban lévő területeken. Gondoskodni kell az utcák fásításáról, illetve közparkok, közkertek létrehozásáról. Az előterjesztés melléklete megjelöli a telepítendő fasorok és a lakókörnyezet védelme szempontjából javasolt véderdősávok helyét.
Skublicsné Manninger Alexandra: Egyetért a magáncélra használt közterületek rendezésével, és a zöldfelületeket növelő fásítási javaslatokkal is. Milyen keretek között, ki és milyen fát ültethet?

Beszédes Rita: Nyugodtan lehet fásítani magán kezdeményezésre is. Bogár István az Önkormányzat zöldfelületi ügyintézője elsősorban a kipusztuló, hiányzó, védett fasorok pótlására összpontosít. Arra buzdítja a hidegkúti lakókat és civil szervezeteket, hogy ültessenek fákat, fasorokat. Azon érdemes elgondolkodni, hogy a KSZT függelékében a tervező rögzíthetné, hogy mely utcákban milyen fák, fasorok ültetése javasolt. 

Albrecht Beáta: Néhány összefoglaló gondolatot szeretne fűzni az előterjesztett szabályozási tervhez:
1. A Paprikás-patak lefedését a civil szervezetek – kitartva korábbi, sokszor hangoztatott álláspontjuk mellett – semmiképpen nem támogatják – útszélesítés céljából sem. 

2. A zöldterületek Hidegkút legértékesebb részei. A kiemelt állami műemléknek nyilvánított (az egész kerületben 8 ilyen van) Klebelsberg kastély arborétum szerű parkját, kertjét kiemelten kellene védeni. Az jelenleg jobb állapotban van, mint maga az épületegyüttes, amelynek állaga vészesen leromlott.

3. Tiltakozik továbbá a Klebelsberg kastély és a Kultúrkúria között húzódó, sikátorszerű gyalogos út ellen, amely elvágja egymástól a két – a jövőben remélhetőleg közös hasznosítás alá vonható – szomszédos területet. A kastély megmentésének egyetlen módja, olyan közhasznú funkció kialakítása, amely a kastélyt összeköti a kulturális központtal. A Kultúrkúria udvarának és kertjének közcélra megnyitott magánparkként kellene működnie. Az új igazgatója szeretne az udvaron biopiacot és játszóteret működtetni – ez is ebbe az irányba mutat. 

4. A Mosbach-park pályázati források bevonásával történő fejlesztését üdvözli.

5. A Gazda utca Hidegkúti úti torkolatát rendezni kell. Erre írásbeli javaslatot nyújtottak be a civil szervezetek a főépítésznek.

6. A hidegkúti út mentén tűnnek elé a régi sváb házak. Ezt a folyamatot meg kell akadályozni – legalább a tervezési oldalon.

S. Vasi Ildikó: A Hidegkúti út mellett haladó Paprikás-patak szakasza jelentősen terhelt a forgalom által, és a közvetlen közelben lévő beépítés miatt is. Nemcsak a Hidegkúti úton átmenő forgalom terheli ezt a szakaszt, hanem a Hidegkúti útra Ófaluból csatlakozó gépjárműforgalom is. A patakpart szélének, a kertvégeknek a rendezése a céljuk, nem a lefedés. A mederszakasz majdnem teljesen burkolt, a szűk csomópontok és hidak szűkőssége miatt javasolt a patak részleges lefedése, azokon a helyeken, ahol már amúgy is be van építve. A patak meder rovására konzolos lezárással kialakítható műszaki megoldással a tervezett gyalogos és kerékpáros forgalomnak jutna hely, és a patakmederben található élőlényeket nem zavarná.  

A Kultúrkúria udvarán áthaladó gyalogos közlekedési útvonal az előre kiszámíthatatlan üzemeltetői szándéknak van kiszolgáltatva, ezért javasolták a Kultúrkúria mellett és nem rajta keresztül kijelölni a nyomvonalat.

Zsigmond Vince: A Mosbach-park pályázati források bevonásával történő fejlesztését ő is üdvözli, hiszen pályázni valóban csak jól előkészített tervekkel lehet, ám fel szeretné hívni a figyelmet arra, hogy a Nemzeti Fejlesztési Tervben jelenleg sajnos nem szerepel a közparkok fejlesztési lehetősége, és ez 2009 után sem valószínű. A természeti értékek védelmére – így a Paprikás-patak revitalizációjára – viszont lehetne pályázati forrást találni. A patakmederben folyó gyalogos közlekedés ellen egyáltalán nem tiltakoznak, sőt a civilek fejében is felmerült ez a lehetőség, pont a Hidegkúti út ezen nagyon szűk és balesetveszélyes szakasza miatt.  
Beszédes Rita: A Paprikás-patak nem önkormányzati tulajdonban van, így erre nem, de a Mosbach parkra adott esetben tud az önkormányzat pályázni.
Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 27/2008.(IV.15.) számú határozata:

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/1992. (VII.1.) rendelete 61/A § 1.) bekezdésében szabályozott hatáskörében eljárva felkéri a Polgármestert, gondoskodjon arról, hogy az Ófalu területén lévő horgásztó hasznosítására kiírt pályázat elbírálásakor minél nagyobb mértékben vegyék figyelembe a területre készülő szabályozási terv javaslatait.

Felelős:

Polgármester

Határidő:
2008. május 30.

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 28/2008.(IV.15.) számú határozata:

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/1992. (VII.1.) rendelete 61/A § 1.) bekezdésében szabályozott hatáskörében eljárva felkéri a Polgármestert, gondoskodjon arról, hogy a készülő Ófalu szabályozási tervében az országos ökológiai hálózat  határának pontosítása  az érintett szakhatóságokkal egyeztetett módon  kerüljön a szabályozásba.

Felelős:

Polgármester

Határidő:
2008. május 30.

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 29/2008.(IV.15.) számú határozata:

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/1992. (VII.1.) rendelete 61/A § 1.) bekezdésében szabályozott hatáskörében eljárva javasolja, hogy a II. kerület területére a közeljövőben készülő helyi természet védelméről szóló rendelet melléklete tartalmazza az Ófalu szabályozási tervében feltüntetett védendő faegyedeket. 

Felelős:

Polgármester

Határidő:
2008. május 30.

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 30/2008.(IV.15.) számú határozata:

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/1992. (VII.1.) rendelete 61/A § 1.) bekezdésében szabályozott hatáskörében eljárva felkéri a Polgármestert, hogy készíttessen kertészeti engedélyezési tervet a Mosbach park - köztér – létrehozására, hogy az esetlegesen kiírásra kerülő pályázatokon önkormányzatunk eséllyel indulhasson. 

Felelős:

Polgármester

Határidő:
2008. május 30.  
(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Napirend 3./ pontja

Építésügyi Iroda előterjesztései:
- Hasznosítási javaslat a Zerind vezér u. 11. sz. alatti 55135 hrsz-ú önkormányzati ingatlanra.

Dr. Eőry Karácsonné: Ismerteti az iroda írásos előterjesztését. 
Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 31/2008.(IV.15.) számú határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat egyetért a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 4/2008. (1.16.) számú határozata szerint a Bp. II. Zerind vezér utca 55135 hrsz-ú önkormányzati ingatlan hasznosításához szükséges, telekszabályozással, telekfelosztással és magánút kialakítással végrehajtandó rendezési javaslattal az abban foglalt feltételekkel, és a javaslatot alkalmasnak tartja képviselőtestületi döntésre való felterjesztésre.

A Bizottság a Jegyző útján felkéri Nagy Pétert, az Építésügyi Iroda vezetőjét, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Felelős:

Polgármester

Határidő:
120 nap  

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Napirend 4./ pontja

Elöljáró előterjesztése:

- Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2007. évi költségvetésében jóváhagyott „Pesthidegkúti VÖK területén lévő szervezetek” jogcím előirányzatának felosztására kiírt pályázaton támogatott szervezetek elszámolása.

Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 32/2008.(IV.15.) számú határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete – a Budapest Főváros II. kerület Önkormányzat Képviselő-testületének a 2007. évi költségvetésről szóló 8/2007.(III.9.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés f) pontjában foglalt felhatalmazása alapján – úgy határoz, hogy a 2007. évben a „Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” részére (a Pesthidegkút Alapítvány részére 400.000,-Ft; az Egalitás Alapítvány részére 250.000,-Ft; a Kiss Magánzenede Alapítvány részére 300.000,-Ft; a Pro Spiritusz Alapítvány fenntartásában működő 1000. sz. Szent Korona cserkészcsapat részére 300.000,-Ft és 100.000,-Ft; a Pesthidegkúti Német Nemzetiségi Alapítvány részére 200.000,-Ft; az Adyliget Barátai Alapítvány részére 200.000,-Ft; a Mária-Remete Cserkészcsapatért Alapítvány részére 100.000,-Ft; a Széphalom Alapítvány részére 150.000,-Ft; a Keresztények Segítsége Alapítvány részére 100.000,-Ft; a Remete Kulturális és Sport Egyesület részére 600.000,-Ft; a Hidegkúti Nyugdíjas Klub részére 450.000,-Ft; a Hidegkúti Sport Club részére 400.000,-Ft; a Klébi DSE részére 100.000,-Ft; a Nyugdíjas Pedagógus Otthon részére 200.000,-Ft; a TERE-FERE Polgári Nyugdíjas Klub részére 100.000,-Ft; az Art’s Harmony Szabad Művészeti Társaság részére 150.000,-Ft; a Budai Képzőművész Egyesület részére 100.000,-Ft; a Budapest-Máriaremete  Kisboldogasszony-bazilika plébánia részére 100.000,-Ft; a Don Bosco Nővérek Szent Család Óvodája részére 150.000,-Ft; a Magyar Csodaszarvas Egyesület részére 300.000,-Ft; a Pool’ n’ Roll Sport Egyesület részére 100.000,-Ft; a Budapest-Széphalom Jézus Szíve plébánia részére 50.000,-Ft; a Remetekertvárosi Általános Iskola részére 150.000,-Ft és a Microtoll Kft. részére 450.000,-Ft) jóváhagyott  támogatásokról szóló elszámolásokat elfogadja.
(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)
Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 33/2008.(IV.15.) számú határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete – a Budapest Főváros II. kerület Önkormányzat Képviselő-testületének a 2006. évi költségvetésről szóló 3/2006.(III.17.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés g) pontjában foglalt felhatalmazása alapján – úgy határoz, hogy a „Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” részére a 2006. évben a Polgárok Pesthidegkútért Egyesület részére jóváhagyott – majd a pályázó kérelmét elfogadva, a 36/2007.(IV.10.) számú VÖK határozatban a végleges tartalmi és pénzügyi elszámolást elhalasztó – 100.000,-Ft-os pályázati támogatás elszámolását elfogadja. 

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)
Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 34/2008.(IV.15.) számú határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete – a Budapest Főváros II. kerület Önkormányzat Képviselő-testületének a 2007. évi költségvetésről szóló 8/2007.(III.9.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés f) pontjában foglalt felhatalmazása alapján – úgy határoz, hogy a 8. sz. tábla 26. sorában szereplő „Klebelsberg emléknapok” jogcímen a Klebelsberg Kuno Emléktársaság részére biztosított 1.500.000Ft-os előirányzat felhasználásáról szóló elszámolást elfogadja.
(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)
Dr. Csabai Péter levezető elnök az ülést 19.00 órakor bezárja.

   kmf.

         Dr. Csabai Péter                                
      Korodi Enikő
                  elöljáró                                                       képviselő                   
             levezető elnök                                             jkv. hitelesítő

A jegyzőkönyvet kapják:
PH. VÖK. tagjai /5 db/

Jegyzői Iroda /3 db/

Polgármesteri Kabinet /1 db/

Pénzügyi Iroda /1 db/

Irattár /1 db/
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