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Jegyzőkönyv

Készült: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának

2008. november 4-i rendes üléséről 17.00 órai kezdettel.

Helyszín: 1028 Budapest, Máriaremetei út 37. szám alatti Közösségi Ház tanácskozó helyisége.

Jelen van:
dr. Csabai Péter, elöljáró 
Bándy Péter, képviselő

Korodi Enikő, képviselő 

Makra Kriszta, nem képviselő tag
Skublicsné Manninger Alexandra, képviselő

Polgármesteri Hivatal részéről jelen van: 

Keszei Zsolt, Beruházási és Városüzemeltetési Iroda vezetője

Szentirmai-Zöld Máté, PH. VÖK. referens, jegyzőkönyvvezető

Jelen van továbbá: Beck Tivadarné, hidegkúti lakó

Jablonkay Gábor, elnök, Pesthidegkúti Polgári Körök Szövetsége 

Kovács György Gábor, elnökhelyettes, Hidegkúti Érdekvédő Egyesület

Penney Éva, főszerkesztő, Hidegkúti Fókusz
Az ülés levezető elnöke: dr. Csabai Péter
A jegyzőkönyvet készítette: Szentirmai-Zöld Máté
Dr. Csabai Péter elöljáró, mint az ülést levezető elnök megállapítja, hogy az ülés határozatképes. 

Dr. Csabai Péter: Üdvözli a megjelent képviselőket és vendégeket és a hivatal munkatársait. Felkéri Skublicsné Manninger Alexandra képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésére. Ismerteti a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat. Kéri a napirendi pontok és a jegyzőkönyv hitelesítő személyének elfogadását.
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 
Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 103/2008.(XI.04.) határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete megbízza Skublicsné Manninger Alexandra képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésével.
(4 képviselő volt jelen, 3 igen szavazat, 1 tartózkodott)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 104/2008.(XI.04.) határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja az alábbi napirendi pontokat:

1.) Elöljáró előterjesztése:

- Beruházási és Városüzemeltetési Irodát érintő feladatok Pesthidegkút 
   területén.

2./ Elöljáró előterjesztése:

   - A Carmine Celebrat Kórus Alapítvány kérelme.

3.) Egyebek

(4 képviselő volt jelen, 4 igen egyhangú szavazat)

Napirend 1./ pontja
Elöljáró előterjesztése:
- Beruházási és Városüzemeltetési Irodát érintő feladatok Pesthidegkút 
területén.

Dr. Csabai Péter: A VÖK területén az elmúlt időszakban felmerült, a Beruházási és Városüzemeltetési Irodát érintő, folyamatban lévő feladatok megtárgyalásához meghívta Keszei Zsolt irodavezető urat. Ismerteti a felmerült problémákat, kérdéseket – a VÖK tudomására kerülésének időpontja szerint – a legfrissebbektől haladva a régi ügyek felé.
Bándy Péter képviselő 17.10 órakor érkezett az ülésre.

Dr. Csabai Péter: A SAREPTA Budai Evangélikus Szeretetotthon Ördögárok u. 9. sz. alatti kp-i épülete és az Ördögárok u. 60. sz. alatti foglalkoztató háza (szövöde) között a sérült gyermekek (kerekes-székesek is vannak köztük) és két pedagógus naponta járnak át és vissza. A csoport csak az úttesten tud közlekedni, mivel a járda erre alkalmatlan. Sem szélessége, sem állapota nem megfelelő. A sérült, bizonytalan és gyakran kontrollálatlan mozgású sérültek a megnőtt gépjármű-forgalom miatt könnyen balesetveszélyes helyzetbe kerülhetnek.
Az Otthon azt kéri az Önkormányzattól, hogy segítsen ezen a gondon a járda megfelelő minőségű kiszélesítésével. 

Keszei Zsolt:
Az önkormányzat kerékpárutat fog kijelölni az Ördögárok utcában, amely reményeik szerint alkalmas lesz kerekes-székes, illetve a sérült gyerekek csoportos közlekedésére. A megoldás 2009. 2. negyedévében (május 31-ig) megszületik.

Dr. Csabai Péter: Régi, visszatérő kérése a VÖK-nek, hogy a hivatal helyezzen ki kétirányú panoráma tükröt a Bujdosó-köz Hidegkúti úti torkolatában – ez a mai napig nem történt meg. Időközben Skublicsné képviselő asszony konkrét árajánlatot is szerzett egy ilyen tükörről, amit a VÖK továbbított az iroda felé, reménykedve a kihelyezésben.  
Skublicsné Manninger Alexandra: Nem új tükör kihelyezéséről, hanem régi (balesetnél összetört) tükör pótlásáról van szó
Keszei Zsolt:
Az iroda már küldött levelet a Fővárosnak, de most azonnal újra küld egyet, annak tudatában, hogy pótlásról van szó. 2008. végéig ki fogják helyeztetni a tükröt.

Dr. Csabai Péter: Nagyon hiányzik a felfelé egyirányú Községház utca alján, a közért parkolójából kihajtókra vonatkozó, kötelező haladási irányt jelző tábla, ami megakadályozná a Hidegkúti út felé történő kihajtást.
Keszei Zsolt:
Mindenképpen pótolni kell a hiányzó táblát. Ennek érdekében a Beruházási Iroda az Építésügyi Irodával együtt azonnal levélben fordul a Profi vezetéséhez, hogy a hiányzó táblát lehetőleg 2008. végéig helyezzék ki.
Szentirmai-Zöld Máté: Most adták át a Profi előtti felújított parkolót. A felújítás során elbontották az utasváróként használt, a Profi magánterületén álló épületet (az utasváró pótlásáról a Fővárosnak kellene intézkednie), ugyanakkor – közbenjárására – az óvodával határos elvadult, szemetes, hajléktalan tanyát is felszámolták végre.
Skublicsné Manninger Alexandra: Jó lenne, ha a szóban forgó közterület közösségi tér jellegét hangsúlyozó térburkolati elemek (pl. viacolor) illetve virágláda, pihenőpad kerülnének a helyszínen kihelyezésre. 
Dr. Csabai Péter: A FRER Cukrászda előtti nagy kanyarban mindkét irányból 30-as sebességkorlátozó tábla van kihelyezve, hatályukat azonban csak az első keresztutcák (a Hunyadi, és a Kerényi Frigyes) oldják fel.
Keszei Zsolt:
A baloldali keresztutca is feloldja a táblát: Hűvösvölgy felé a Kassa utca - Hűvösvölgyből jövet az Ábránd utca. A 30-as korlátozás talán túlzó kissé, de így szinte kizárólag csak a kanyar ívére vonatkozik.
Dr. Csabai Péter: Ebben a kanyarban, de több más helyszínre is érkezett napelemes sebességmérő és figyelmeztető tábla kihelyezésére vonatkozó lakossági kérés.

Keszei Zsolt:
Jelenleg nincs ilyen jellegű beszerzésre költségvetési forrás. 2008-tól nem csak a rendőrség, hanem önkormányzatok is felállíthatnak trafipaxot. Idén (bár a tervezetben az iroda szerepeltette) kihúzták a költségvetésből a sebességmérőket. Most egyelőre se napelemes mérő, se trafipax... 
Egyébként a kezdeti pozitív tapasztalatok mára megváltoztak. Az emberek hozzászoknak a sebességmérőkhöz, és figyelmen kívül hagyják - illetve egyesek direkt „szórakoznak” vele a gázra taposva.
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 105/2008.(XI.04.) határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete a Jegyző Úron keresztül javasolja a Beruházási és Városüzemeltetési Irodának, hogy költségvetési forrás rendelkezésre állása esetén, több helyen építsék ki a napelemes sebességmérők fogadóhelyét, és évente 3-4-szer cserélgessék a mérési helyszíneket, hogy a közlekedők ne tudjanak hozzászokni a látványukhoz.
(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Dr. Csabai Péter: Adyligetről érkezett a kérés a Hársalja utca (a Szabadság tér fölött), az Irányi Dániel utca, a Bocskai István útja és a Feketefej utca felújítandó utcák listájába történő beemelésére vonatkozóan. 

Keszei Zsolt:
Az iroda szerepeltetni fogja a 2009. évi költségvetés terhére megépítendő utcák listájában. Az iroda várja a VÖK további útépítési javaslatait is – lehetőleg fontossági sorrendben. Természetesen az önkormányzat nem tud minden, listára felkerült utcát azonnal felújítani.

Dr. Csabai Péter: Szintén Adyligetről érkezett több megkeresés a VÖK-höz, miszerint fel kellene újítani és biztonságosabbá kéne tenni a játszóteret, és hogy az adyligeti parkon ill. játszótéren átvezető utak elhanyagoltak (nem a gyalogosforgalom irányát tükrözik). Rendbe kéne hozni és ki kéne világítani a gyalogutakat, és utat kéne létesíteni a közösségi helység teherszállító járművel való megközelíthetőségére. 

Keszei Zsolt:
Az iroda jövő évi terveiben szerepel az adyligeti játszótér felújítása (a kicsik és a nagyok terének elválasztása is). A terület bekerítésére a jövő év második felében kerülhet sor. A bekerítés megoldja majd a kóbor állatok homokozót érintő nem kívánatos tevékenységéből származó problémát, és a fent nevezett területtel határos focipályától is elválasztja majd a kicsiket. A homokozó felújítására, homokkal történő feltöltésére, és a környezet mulcsozására értelemszerűen csak a terület bekerítése után kerül majd sor. Az iroda vállalja továbbá, hogy a park fő tengelyében kitaposott ösvényeket burkolattal biztonságosabbá teszik - közvilágítást azonban nem terveznek, a hatalmas zöld felület éjszakai "díszkivilágítását" nem tartják indokoltnak.
Dr. Csabai Péter: A Szent László utcából lezúduló és a Kútföldi úton kialakított árok helyett a Bocskai István utcába „beforduló” csapadékvíz sok gondot és kárt okoz. Mit tervez az iroda a csapadékvíz elvezetés megoldására?
Keszei Zsolt:
Surrantót fognak építeni a 2009. évi költségvetés terhére, amely a felszíni vizek nagy részét betereli a meglévő és jó állapotban lévő árokba. A Kútföldi utca 2. sz. alatti ingatlan kocsi behajtója viszont nem megfelelően lett kialakítva, ez ügyben az Építésügyi Irodán keresztül felülvizsgálatot fognak kezdeményezni.
Dr. Csabai Péter: A régi Fő térre nyíló kis utcácska, az Apáca-köz leaszfaltozása óta sajnos az utca végén lakó néni kertjébe vezeti az esővizet, és ott mindent elmos. 

Keszei Zsolt:
A problémát megoldották, a megfelelő műszaki megoldás kivitelezése megtörtént. 
Dr. Csabai Péter: Több probléma és nehézség keseríti meg a Máriaremetei Bazilika plébánosának, és a templomkertbe látogatóknak az életét: megrongált padok, hiányzó lámpák, suhancok, vandálok, kéregetők, perselytolvajok gyakori feltűnése, az autók behajtását akadályozó kerti virágládák, tiltó táblák hiánya, a rendszeres parkőr szolgálat hiánya. (A biciklis és a gyalogos suhancok/vandálok tettenérése, elküldése nagyon nehéz feladat – ezzel tisztában van a VÖK is. Többször voltak kinn a Készenléti Szolgálat és a Városrendészet emberei is, de tetten érni nem sikerült őket, mivel elmenekültek.) 

Keszei Zsolt:
A pihenőpadokat a II. kerület helyezte ki, ezeket az iroda egy hónapon belül felújíttatja. A szabadtéri oltár előtti padok egyházi hatáskörben vannak. A park karbantartását folyamatosan végzik. A közvilágítási beruházás nemrég készült el a Szeretetotthonok felőli oldalon – plébános úrral megállapodtak végül, hogy az idén „elmulasztott” beruházást (a Hímes utcáról megközelíthető paplak felőli oldalon) jövőre mindenképpen pótolják. A parkőrszolgálatnak (bár jók a mechwart-ligeti tapasztalatok) óriási költségvonzatai miatt egyelőre nincsen realitása. A bicikliseket tiltó táblát nem javasolja az iroda, mert azzal a templomba kerékpárral érkezőket, vagy a parkon kulturáltan áttekerőket is kitiltanánk.

Dr. Csabai Péter: Régi lakossági kérés a Zsíroshegyi út forgalomcsillapítása.
Keszei Zsolt:
A forgalomcsillapítást a hivatal az utcában kijelölt és hamarosan megépülő kerékpárút kapcsolódó, forgalomcsillapító forgalomtechnikai beavatkozásaitól reméli. A kerékpárút építése még idén elkezdődik (előkészítő munkálatok) és jövőre mindenképpen befejeződik. TEMPO 30 övezet kijelölésére nem kerül sor, mivel nem egész övezetről, csak egy utcáról van szó, de sebességkorlátozó táblák lesznek. A bicikliút két oldalas lesz, így nyomvonala mindkét irányból „védi” majd a Zsíroshegyi utat.

Dr. Csabai Péter: A Kertváros utca közvilágításának hiánypótlását és új lámpatestek kihelyezését is kérték képviselői fogadó órán a környéken élők.

Keszei Zsolt:
A kérésnek eleget téve a közvilágítás fejlesztése megtörtént.

Dr. Csabai Péter: Adyligeten, a Zrínyi Miklós utcában megrongálódott úttest kijavításával kapcsolatban milyen intézkedés történt?
Keszei Zsolt:
Az utat felújították. Azóta újra megrongálódott, ezért újra fel fogják újítani, de felhívják az Építésügyi Iroda és a Városrendészet figyelmét is az utcában található ingatlan kertrendezésével kapcsolatos tehergépjármű forgalom úttest rongálására. 
Dr. Csabai Péter: A Kútföldi út – Nagykovácsi út torkolatában eltűnt 30-as tábla pótlása nagyon régóta húzódó ügy.

Keszei Zsolt:
Intézkedni fog, hogy a tábla pótlása még az idén megtörténjen.
Dr. Csabai Péter: Van-e valami fejlemény a Hunyadi utcai mentőállomással kapcsolatban?

Keszei Zsolt:
Pályázati forrás hiányában egyelőre leállt a projekt. Együttműködési szerződés is kellene az Országos Mentő Szolgálattal. Az épület tervei és építési engedélye is kész van, jóvá van hagyva egyébként.


Dr. Csabai Péter: Régóta megoldásra váró ügy az adyligeti szelektív hulladékgyűjtő sziget sorsa. A szigetet a Fő térről (mert valóban oda nem illő volt) a Környezetvédelmi iroda vezetője elvitette. Az új, mindenki által elfogadható Pipitér utcai helyszín megközelíthetőségéhez azonban ki kell építeni egy kb. 20 méteres utat. Az önkormányzat vezetése – mivel nagyon szeretné, ha folytatódna Adyligeten a szelektív hulladékgyűjtés – támogatja ezt az elképzelést. A Környezetvédelmi Iroda vezetőjének tájékoztatása szerint az új helyszínre készítendő KÖRT nem vesz igénybe több időt egy-két hétnél, de csak az út elkészülte után van értelme elkészíttetni.
Keszei Zsolt:
Az iroda azonnal megvizsgálja az út megépítésének műszaki és anyagi követelményeit.
Dr. Csabai Péter: A Zrínyi utcán átmenő forgalom csillapítására vonatkozó erőteljes lakossági igény a jelenlegi önkormányzati ciklus előtti időkben jelentkezett már, és az átmenő/menekülő/főútvonalakat elkerülő forgalmi helyzet semmit sem javult, azóta sem. 
Keszei Zsolt:
A Zrínyi utca felújítására – a 2008. évi költségvetés terhére elfogadott útfelújításokkal kapcsolatos közbeszerzési eljárás során – hamarosan lesz szerződés a kivitelezőkkel. Az útfelújítással párhuzamosan, azzal összekötve szeretnének forgalomcsillapítást eredményező forgalomtechnikai beavatkozásokat is elvégezni. A tervező munkaközi terve elkészült – lakossági egyeztetési fázisban van. 
Tulajdonképpen – egy kivételtől eltekintve – mindenki tudomásul vette mostanra, hogy a Zrínyi utca nem lehet egyirányú – a legvalószínűbb műszaki, közlekedéstechnológiai beavatkozás: forgalomcsillapító terelőszigetek és fekvőrendőrök telepítése. Folyamatban van a kivitelezői pályázatok értékelése, és a munkálatok még az idén elkezdődnek, ám valószínűleg csak jövő tavasszal fejeződnek majd be. Rendbe lesz téve az árok is, és az utca egyik oldalán egybefüggő járda szolgálja majd a gyalogosok biztonságos közlekedését.
Skublicsné Manninger Alexandra: A Kölcsey és a Vörösmarty utca sarkán nem jó a vízelvezetés.

Keszei Zsolt:
Meg fogják vizsgálni a problémát.


Dr. Csabai Péter: Meg kéne tiltani a Hidegkúti útról a Széchenyi utcába – Hűvösvölgy irányából nagy ívben balra – történő bekanyarodást.
Keszei Zsolt:
Levélben fognak a Fővároshoz fordulni ez ügyben.



Dr. Csabai Péter: Megköszöni irodavezető úr válaszait és személyes jelenlétét a VÖK ülésen. 

Keszei Zsolt:
Megköszöni a meghívást, amelynek máskor is szívesen eleget tesz, és tájékoztatja a VÖK-öt, hogy a Hidegkúti út és a Máriaremetei út felső (a solymári elágazásnál található) kereszteződésében lámpás csomópont kialakítására tervet készített az iroda még idén.
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 106/2008.(XI.04.) határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja Keszei Zsoltnak, a Beruházási és Városüzemeltetési Iroda vezetőjének az irodát érintő pesthidegkúti feladatokkal kapcsolatos szóbeli tájékoztatását.

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Napirend 2./ pontja

Elöljáró előterjesztése:

· A Carmine Celebrat Kórus Alapítvány kérelme.
Dr. Csabai Péter: A VÖK az 51/2008.(IV.29.) számú határozatában 50eFt támogatást biztosított a Carmine Celebrat Kórus Alapítvány részére Händel: Messiás c. oratóriumának előadása a Máriaremetei Bazilikában  elnevezésű programjának megvalósítására. Az alapítvány egyébként 400eFt-ot igényelt. A VÖK által nyújtott támogatásról szóló megállapodás értemében, amennyiben a támogatott az elfogadott feladatoktól eltérő feladatot kíván megvalósítani, a Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatnál kell kezdeményeznie a megállapodás módosítását. Ilyen értelmű módosító kérelemmel jelentkezett az alapítvány képviseletében Németh Judit kuratóriumi elnök, mivel a rendelkezésükre álló forrásokból nem tudják megvalósítani a nagyszabású oratórium bemutatását. Kérésük alapján a VÖK támogatását két kisebb mű bemutatására használnák fel. November 30-án Palestrina: Missa Brevisét és Kodály: Adventi énekét; december 25-én pedig Caldara: Karácsonyi miséjét (szólistákkal, kamarazenekarral, orgonával és kórussal) szólaltatnák meg a Máriaremetei Bazilikában.     

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 107/2008.(XI.04.) határozata:

PH. VÖK. képviselő testülete a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 7/2008.(III.14.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés e) pontjában biztosított előirányzat felhasználási jogkörének megfelelően úgy határoz, hogy a Carmine Celebrat Kórus Alapítvány – Händel: Messiás c. oratóriumának előadása a Máriaremetei Bazilikában elnevezésű programjára jóváhagyott 50.000,-Ft támogatással kapcsolatos – módosító kérelmét elfogadja, vagyis támogatja a Händel oratórium helyett az alábbi művek bemutatását a Máriaremetei Bazilikában (november 30-án Palestrina: Missa Brevisét és Kodály: Adventi énekét; december 25-én pedig Caldara: Karácsonyi miséjét), 
és hozzájárul a 8. sz. tábla 13. sorában szereplő „Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” támogatására a 2008. évre jóváhagyott 5 millió forintos előirányzat terhére korábban jóváhagyott támogatási összeg ily módon történő felhasználásához.

PH. VÖK. felkéri dr. Csabai Péter elöljárót a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal  

Felelős: dr. Csabai Péter elöljáró

(5 képviselő volt jelen, 4 igen szavazat, 1 tartózkodott)

Napirend 3./ pontja

Egyebek:

Dr. Csabai Péter: Levélben fog a Jegyző Úrtól tájékoztatást kérni, hogy mit tehetne az önkormányzat a hűvösvölgyi Balázs vendéglő területén uralkodó állapotok megszűntetése érdekében, annak ellenére, hogy fővárosi kezelésű út mentén található, műemléki védettséget élvező magántulajdonról van szó. A jelenlegi helyzet baleset- és életveszélyes, és szégyenteljes képet nyújt kifelé.   
Dr. Csabai Péter levezető elnök az ülést 19.00 órakor bezárja.

   kmf.

           Dr. Csabai Péter                                Skublicsné Manninger Alexandra
                  elöljáró                                                             képviselő                   
            levezető elnök                                                    jkv. hitelesítő

A jegyzőkönyvet kapják:
PH. VÖK. tagjai /5 db/

Jegyzői Iroda /3 db/

Polgármesteri Kabinet /1 db/

Pénzügyi Iroda /1 db/

Irattár /1 db/
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