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      Sajtóanyag – Hidegkúti Mentőállomás átadása
Budapesten eddig 13 (Központi mentőállomás-Markó utca, Buda II., Újpest, Rákospalota, Kispest, Pestlőrinc, Pesterzsébet, Csepel, Budafok, Csillaghegy, Rákoskeresztúr, Bázis és Mátyásföld) mentőállomás működött.  
A II. Kerületi Önkormányzat és az Egészségügyi Minisztérium jóvoltából ma átadott Hidegkúti Mentőállomás Budapest 14. mentőállomása. Ennek megépülése és szolgálatba állítása jelentős mérföldkő a II. kerületben és vonzáskörzetében (Nagykovácsi, Remeteszőlős, Solymár) élők számára. 

Budapesten az elmúlt 5 évben kizárólag a ma átadott Hidegkúti Mentőállomással bővült a fővárosi mentőállomások száma. 
A II. Kerületi Önkormányzat a kerületben élők sürgősségi ellátásának javítása érdekében egy közel 2000 négyzetméter alapterületű ingatlan térítésmenetes használatba adásával és közel 100 millió forinttal járul hozzá a két kocsis mentőállomás felépítéséhez. 
A megvalósításhoz szükséges további forrást, mintegy 30 millió forintot, valamint az üzemeltetés költségeit az Egészségügyi Minisztérium, illetve az Országos Mentőszolgálat biztosítja.
A napkollektorral felszerelt kétszintes ingatlan bruttó alapterülete 332 négyzetméter. A mentőállomáson 25 mentődolgozó egy 24 órás eset kocsin és egy napi 12 órában működő mentő gépkocsin teljesít majd szolgálatot. Mindez jelentősen hozzájárul Pesthidegkút és környéke mentőellátási színvonalának emeléséhez.

Budapest, 2010. március 26. 

http://www.masodikkerulet.hu/hirek/uzemkesz_a_mentoallomas.html
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