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Sajtóanyag
A II. kerület segítsége a Nógrád megyei árvízkárosult településeknek
A természet erői, sajnos, ismét nagyon nehéz helyzetbe hozták hazánk számos településén élő honfitársunkat. Az ár- és a belvíz lakhelyeket és ezzel életeket is veszélyeztethet. Ebben a helyzetben mindent meg kell tennünk azért, hogy minél előbb segítsünk a bajbajutottakon.  Súlyos károk érintik Észak-Magyarországot is, így Nógrád megyében is kritikus a helyzet. A II. kerületi önkormányzat vezetése ezért úgy döntött, hogy saját forrásból, a Nógrád megyei árvízkárosultakat támogatja. 


Lakossági kezdeményezés hatására azonban kibővítik a segítségnyújtás lehetőségeit a II. kerületben, hiszen az önkormányzathoz számos megkeresés érkezett a kerületi polgároktól, hogy hogyan tudnának segíteni az arra rászorulókon. Ennek hatására szeretnénk megszervezni azt, hogy a II. kerületiek is minél nagyobb számban segíthessék azon nógrádi településeket, amelyeken még nem hirdettek veszélyhelyzetet, így nem az állam vállalja teljes egészében a védekezés és az újjáépítés költségeit. A II. kerület így szeretne példával szolgálni szolidaritásból, és felhívja a figyelmet arra, hogy aki teheti, éljen a lehetőséggel és támogatásával csatlakozzon a létrejött megállapodáshoz.   

Dr. Láng Zsolt polgármester, és Becsó Zsolt a Nógrád megyei közgyűlés elnöke megállapodást kötöttek a II. kerület és a megye együttműködéséről. Megállapodásuk értelmében a II. kerületi önkormányzat lehetőséget biztosít arra, hogy intézményeiben fogadják a természetbeni adományokat, valamint a polgármesteri és alpolgármesteri keret terhére anyagi támogatást nyújt a nógrádi ár- és belvízkárosultak megsegítésére. A két önkormányzat arra kéri a segíteni vágyókat, hogy pénzbeli és tárgyi adományokkal támogassák a nehéz helyzetbe került településeket.

Az önkormányzat arra kéri a II. kerület polgárait, hogy segítsenek bajbajutott honfitársaikon. 

A II. kerületben 5 helyszínen gyűjtik a tartós élelmiszereket, a ruhaneműt, játékokat és tisztítószereket.

3 iskolában: a Móricz Zsigmond Gimnáziumban (1025 Bp., Törökvész u. 48-54.), a Csik Ferenc Általános Iskola és Gimnáziumban (1027 Bp., Medve u. 5-7.), és az Ökumenikus Általános Iskolában (1028 Bp., Községház u. 10.)

Emellett a Marczibányi Téri Művelődési Központban (1022 Bp., Marczibányi tér 5/a) és a Klebersberg Kultúrkúriában (1028 Bp., Templom u. 2-10.).

Az alábbi, külön erre a célra létrehozott bankszámlán pedig folyamatosan várják a pénzbeli adományokat:

Címe: Nógrád Megye árvízkárosultjainak megsegítéséért

Száma: 12031005-00156762-01600004

Számlavezető Bank: Raiffeisen Bank Zrt.

TÁJÉKOZTATÓ A RENDKÍVÜLI IDŐJÁRÁS KAPCSÁN KIALAKULT
NÓGRÁD MEGYEI HELYZETRŐL 
(2010. június 8.)

Zagyva folyó:

A Zagyva folyó vízgyűjtőjén a tegnapi nap folyamán csapadék nem esett, a folyón és a mellékvízfolyásokon is folyamatosan csökkentek a vízállások.

A Mátraverebélyi és a Maconkai tározókból továbbra is mérsékelt vízleeresztés történik.

Ipoly folyó:

Az Ipoly vízgyűjtőjén a nap folyamán csapadék nem esett, a folyón folyamatos az apadás. A 22-es számú főút teljes mértékben járható, az átfolyás megszűnt.

Szécsény-Pősténypusztai öblözetben az Ipoly rekordmagasságú, 4,22 m-rel tetőzött. Amennyiben nem kerül sor homokzsákos védekezésre, a gát koronáján 30 cm-es magasságban bukik át a víz, veszélyeztetve a település lakóházait, illetve a szécsényi gyertyagyár üzemét. A gát koronájára rakott 4 sor homokzsák leszedésre került, az átázott gát így kellőképpen tud száradni.

Az Ipolyvecei töltésnél a korábban kiépített magasítás helyén szivárgást észleltek, a töltésrézsű az éjszaka folyamán megcsúszott mintegy 20 m hosszan. A töltés állékonyságának javítására 80 cm-enként bordás megtámasztást alkalmazott a vízügyi igazgatóság, 4000 db homokzsák felhasználásával. A védelmi munkákban részt vett 20 fő önkéntes, valamint 15 rab és 2 fegyőr.

Ipolytarnócon rekordmagasságon tetőzött az Ipoly, 4,32 m-rel. A vízzel körülvett 8 házból egyet öntött el a víz, de az átázás következtében a veszélyessé váló épületek miatt a lakók 2 fő kivételével kiköltöztek, elhelyezésük a művelődési házban, illetve a határőrség volt laktanyájában lett megoldva. A polgármester intézkedett a kimenekített lakosság ellátásáról.

Ludányhalászi településen egy kb. 2 km-es hosszúságban elöntött területről éjjel-nappal folyamatos a szivattyúzás, igen lassú az apadás. Mivel az iskolát elöntötte a víz, az a döntés született, hogy a tanítást 1 nap kihagyásával ma folytatják a művelődési házban illetve a polgármesteri hivatalban. A tanulók étkeztetése a helyi óvodában történik.

Jelenleg is Hont községben legkritikusabb a helyzet.

Az Ipoly árvize rendkívül gyorsan érte el a települést, a vasúti töltésen mintegy 200 méteren átbukva, így megelőző védekezésre egyáltalán nem volt lehetőség. A település fekvéséből eredően egy időben 6 helyszínen kellett védekezési tevékenységet, homokzsákolást folytatni. A mentésben részt vett a megyei rendőr-főkapitányság állománya 45 fővel + éjszakai váltás során 37 fővel. A hivatásos és önkéntes tűzoltók száma 25 fő volt.

További 16 településről (Drégelypalánk, Ipolyvece, Bernecebaráti, Kemence, Tésa, Nagyoroszi, Patak, Érsekvadkert, Horpács, Rétság, Diósjenő, Berkenye, Dunakeszi, Budapest, Gödöllő, Balassagyarmat) kb. 700 önkéntes érkezett a munkálatok segítésére.

Az önkormányzati ingatlanokat, a hivatalt és az orvosi rendelőt mintegy másfél méter magasságban öntötte el a víz. A településen nyilvántartott ingatlanban élő hastífusz-bacilusgazda június 4-én beszállításra került a balassagyarmati kórház fertőző osztályára. A településen 38 ingatlant zárt körül a víz, ezen házak bevédésre kerültek.

A Nógrád Megyei Szakigazgatási Hivatal tájékoztatása a mezőgazdaságot és az állatállományt érintő károkról:

Mezőgazdasági területek:

· belvízzel borított:




7180 ha,

ebből:

· szántó





4747 ha

· rét, legelő





2473 ha.

· erősen átnedvesedett terület, szántó

18800 ha

· erősen átnedvesedett gyepes terület

15357 ha

· árvízzel borított

· szántó





762 ha

· rét, legelő





7000 ha

ebből 5500 ha-on nem lehet betakarítani.

1100 ha-on kipusztult az őszi, tavaszi vetés.

Állatállomány:

Veszteség:

· borjú





kb. 100 db

· szarvasmarha és növendék


kb. 45 db
Vadállomány:
· az apróvad illetve fészkelő madarak mintegy 80-90%-a,

· az őzállomány mintegy 70-80%-a pusztult el a vízzel elöntött területeken.

Ezen adatok a konkrét felméréseket követően folyamatosan változhatnak.
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