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Jegyzőkönyv

Készült: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának

2010. május 4-i rendes üléséről 18.00 órai kezdettel.

Helyszín: 1028 Budapest, Máriaremetei út 37. szám alatti Közösségi Ház tanácskozó helyisége.

Jelen van:
dr. Csabai Péter, elöljáró 
Bándy Péter, képviselő

Korodi Enikő, képviselő 

Skublicsné Manninger Alexandra, képviselő

Makra Kriszta, nem képviselő tag
Polgármesteri Hivatal részéről jelen van: 

Szentirmai-Zöld Máté, PH. VÖK. referens, jegyzőkönyvvezető

Jelen van továbbá: 

Csere István, igazgató, Máriaremete-Hidegkúti Ökumenikus Iskola
Dolhai István, igazgató, Klebelsberg Kultúrkúria

Nemes Ákos, pesthidegkúti lakó

Szekeres Tamás, elnök, Hidegkúti Sport Club
Az ülés levezető elnöke: dr. Csabai Péter
A jegyzőkönyvet készítette: Szentirmai-Zöld Máté
Dr. Csabai Péter elöljáró, mint az ülést levezető elnök megállapítja, hogy az ülés határozatképes. 

Dr. Csabai Péter: Üdvözli a megjelent vendégeket és a képviselőket. Felkéri Makra Kriszta VÖK tagot a jegyzőkönyv hitelesítésére. Ismerteti a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat. Kéri a napirendi pontok és a jegyzőkönyv hitelesítő személyének elfogadását.
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 40/2010.(V.04.) határozata:
A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete megbízza Makra Kriszta VÖK tagot a jegyzőkönyv hitelesítésével.
(3 képviselő volt jelen, 2 igen szavazat, 1 tartózkodott)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 41/2010.(V.04.) határozata:
A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja az alábbi napirendi pontokat:

1./ Művelődési Iroda előterjesztése:

-
A Máriaremete-Hidegkút Ökumenikus Általános Iskola és a Klebelsberg Kuno Művelődési, Kulturális és Művészeti Központ vezetői állásának betöltésére érkezett pályázatok véleményezése, a pályázók meghallgatása.

2./ Elöljáró előterjesztése:

-
A Hidegkúti Sport Club új elnökének bemutatkozása.

3./ Elöljáró előterjesztése:

A 2010. évi költségvetés Pesthidegkutat érintő fejezetei: 

- PH. VÖK. által a 2010. évben kiírt pályázatra érkezett pályázatok elbírálása. 

(3 képviselő volt jelen, 3 igen egyhangú szavazat)

Bándy Péter képviselő 18.05 órakor érkezett az ülésre.
Napirend 1./ pontja
Művelődési Iroda előterjesztése:

-
A Máriaremete-Hidegkút Ökumenikus Általános Iskola és a Klebelsberg Kuno Művelődési, Kulturális és Művészeti Központ vezetői állásának betöltésére érkezett pályázatok véleményezése, a pályázók meghallgatása.

Dr. Csabai Péter: Köszönti az ülésen megjelent két igazgatót, és elsőként Csere István igazgató urat kéri meg, hogy röviden beszéljen a pályázatáról.

Csere István: 15 éve igazgató az Öku-ban, így valószínűleg nem kell bemutatkoznia, hanem inkább a pályázatában szereplő új elemekre térne ki röviden. Alapvetően stabil, konszolidált az iskola működése, szép tanulmányi eredményekkel, folyamatos túljelentkezéssel. 
Három új osztályuk fog indulni ősszel is. A gyermeklétszám a környékünkön évek óta folyamatosan növekvő, bár az utóbbi időben csökkenő mértékű ez a növekedés. 

Az új elemek közül hármat emelne ki:
1. Érzelmi intelligencia fejlesztése (EQ)

Két szakember által kidolgozott (tavaly nyáron könyv formájában is megjelent) tematika alapján három kurzus ment le eddig, melyek a személyközi kapcsolatok fejlesztését célozza, hangsúlyozva a pozitív érzelmi beállítódás fontosságát. Felméréseik, kutatásaik alapján elmondható, hogy önmagában a nagy mennyiségű felhalmozott szakismeret még nem a siker záloga. A tudásnak párosulnia kell megfelelő önbizalommal és érzelmi kiegyensúlyozottsággal is az érvényesüléshez.
2. Kompetencia-fejlesztés

Szeretné, ha ebből egy autonóm terület válhatna, és nem a többi tantárgy rovására kellene valahogyan beilleszteni a tanmenetbe. A Gyermekek Házának kapcsolódó kurzusát az iskola valamennyi pedagógusa elvégezte egyébként.  

3. Karitatív tevékenység 

Nagyon szeretné beemelni az iskola világába az önzetlen segítségnyújtás élményét; vagyis azt szeretné, hogy ne tudjon úgy „kirepülni” egyetlen diák sem, hogy a segítés élményét meg ne tapasztalja. Együtt szeretnének működni a nyugdíjas otthonokkal, szeretetotthonokkal, vagy a Sareptával, Pető Intézettel. Egyébként az alapfokú elsősegélynyújtó tanfolyam elvégzése kötelező minden diák számára.

Az iskola világában egyre nagyobb területet akar szabályozni a jog, mint a hagyományos morális, együttélési szabályok. Ezt a hatást mindenképpen fékezni szeretné, mivel szerinte a szilárd morális értékrend a legfontosabb.

Korodi Enikő: 

1. Milyen a kapcsolata az iskolának a társ- és a szomszédos intézményekkel?

2. Milyen a tanulók saját érdekérvényesítő képessége – a vélemény-nyilvánítás jogával mennyire élnek?
3. Milyen az iskola pedagógusainak szakmai felkészültsége, különös tekintettel a kompetencia-fejlesztésre – hány százalékuk képes differenciált oktatásra?

Csere István: 
1. Nincs konfliktus, és nincs különösebben jó kapcsolat, vagy valamilyen különleges összjáték sem közöttük. Szépen elélnek egymás mellett. Egyetlen terület a sport, ahol az átlagosnál erősebb az együttműködés, hiszen Rósa Viktor igazgató úr viszi az öku-s gyerekeket is focizni. A Kultúrkúriát természetesen rendszeresen használja az iskola.

2. Nem több és nem kevesebb, mint máshol. Van diákönkormányzat, és formailag minden rendben zajlik; agilis tanár a patronáló pedagógusuk. A szülői házzal az átlagosnál egyébként sokkal erősebb az iskola kapcsolata.

3. A jó iskolák bizonyos területen lemaradásban lehetnek. Az ökuba olyan környezetből jönnek a gyerekek, ahol az átlagnál jóval magasabb a motivációs szint, hiszen a szülők tisztában vannak a kompetencia fontosságával. A szintentartás pedig sokszor nehezebb feladat, mint a fejlesztés. 
A speciális fejlesztési technikák korábban egyszerűen nem kerültek be az iskola vérkeringésébe, vagyis direkt kezdeményezni kellett az effajta módszertani megújulást – vagyis ő ösztönözte igazgatóként a folyamatot, nem a környezet „kényszerítette ki”. Két aktív táblája van az iskolának, de nincs mindennapos használatban. Minden pedagógusuk elvégezte a differenciált oktatással kapcsolatos továbbképzést.   
Dolhai István: Rengeteg programjuk van kifejezetten a helyi iskolák, óvodák számára. Tulajdonképpen nagyobb a kínálatuk, mint a környező oktatási intézmények ideje, lehetőségei, de alapvetően jó az együttműködés. 

Korodi Enikő: Javasolja az intézmények honlapjai közötti „átjárhatóságot”.

Dr. Csabai Péter: Áttekintve igazgató úr pályázatát látható, hogy erős pontja a továbbképzés. Közösségi szinten is működik ez?

Csere István: A tantestület közösséggé építése markáns elem mindenképpen. Évente kétszer külön „csapatépítő kirándulást” is szerveznek:

· Ősszel 2 éjszakás, operatív, a tantervet összeállító, átbeszélő, pedagógus szakemberek és úti céljukhoz kapcsolódó, kötődő egyházi személyek meghívásával egybekötött tréningen,

· Húsvét környékén pedig bő 1 napos közösségépítő lelki gyakorlaton szoktak részt venni.   

Dr. Csabai Péter: Gyermekelégedettség mérést végeznek?

Csere István: Természetesen, rendszeresen.
Dr. Csabai Péter: A stílus maga az ember. „Tudni illik, hogy mi illik!” – szokták mondani. A gyermek viselkedésével kapcsolatos nevelőmunkát hogyan tudnak kifejteni?

Csere István: Ez egy rendkívül összetett és nehéz faladat, amelynek megoldásában nagyon sokat segítenek a kortárs csoportok, amelyek közül kiemelné példaként a Szentváry-Lukács Gábor vezetésével működő cserkészeket. Egyébként a közösség ereje működik ezen a területen. 
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 42/2010.(V.04.) határozata:
A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat egyhangúlag támogatja Csere István pályázatát, melyet a Máriaremete-Hidegkút Ökumenikus Általános Iskola vezetői állásának betöltésére nyújtott be.
(4 képviselő volt jelen, 4 igen egyhangú szavazat)

Skublicsné Manninger Alexandra képviselő 18.55 órakor érkezett az ülésre.

Dr. Csabai Péter: Felkéri Dolhai István igazgató urat, hogy röviden beszéljen a pályázatáról.

· Dolhai István: Az elmúlt három év nagyon gyorsan elszaladt. Rengeteg dolog történt, amelyek közül most csak a legfontosabbakat emelné ki. Viharos volt a kezdet: 8-10 fő el is ment a csapatból. Akik ott maradtak szépen lassan összekovácsolódtak az újonnan érkezettekkel, és az utóbbi 1,5 évben nem is ment el senki. Az emberi oldal volt mindenképpen a legnehezebb. A bizalmi légkör és a csapatjáték megteremtése – bebizonyítani, magunknak is, hogy sikeresen tudjuk végezni a munkánkat. A második helyen lehet említeni az infrastrukturális problémákat: 

· A főbejáratot és az előteret teljesen át kell alakítani – ez elkezdődött a büfé és az információs pult kialakításával, illetve a megfelelő emberek felvételével (idősebb, rátermett, diplomás „portások” kellettek, hiszen ez az intézmény első felülete, arca, amivel a betérő vendég találkozik).

· Nincsen gyakorlatilag raktárhelyiség a központban – a raktárként használt vinotékát szerették volna, és sikerült is hasznos kulturális funkcióval megtölteni, a közönség számára is látogathatóvá tenni. A helyi plébános felajánlásának köszönhetően a templom utcai régi paplak egy része funkcionál raktárként.

· A beugró boxokba, „gyóntatófülkékbe” nyilvános internet-hozzáférést építettek ki.

· Kialakítottak egy pelenkázót.

· A színháztermet végre nemcsak a rámparendszeren keresztül lehet elhagyni, miután sikerült kiépíteni a hátsó összekötő lépcsőt.

· Megtörtént a színházterem hangtechnikai fejlesztése, és a padlózat átalakítása is (kevesebb emberrel, gyorsabban elvégezhető a terem átalakítása, és megnövelhető a színpad mérete).

· A szabadtéri színpad nézőterét is kibővítették, az ülőhelyeket sorszámozták. 

· Immár a második ütemét is átadták a Mátyás-király tematikus játszótérnek.

· Hosszas egyeztetés után tavaly októberben végre elindult a biopiac is.

· Az idei év beruházási szempontból nagyon szűkösnek ígérkezik, a kerti díszkút környezetének rendbetételét önerőből elvégzik, illetve bővítik a parkolóhelyeket is, de csak a rendelkezésre álló szűk mozgástéren belül – a parkolási nehézségek (különösen nagyrendezvények esetén - továbbra is fennmaradnak.

· Nagyon szeretné a főbejárat további átalakítását: a porta melletti kis helyiség elbontásával dupla fotocellás ajtóvá bővítését.

· A raktárhiányt úgy szeretnék megoldani, hogy a felső utcaszinten található boxok mögötti teraszt – amely jelenleg holt tér – építenék be.

· Komoly gondot jelent az üzemeltetési költségek irreális magas volta, pl. a téli gázszámla. Sajnos katasztrofális az épület energiahatékonysága, hőszigetelése. Az üvegfalon befúj a szél, a lemeztetőnél pedig óriási a hőveszteség. 

Szakmai szempontból 4-5 pillére van az intézménynek:

· Kuriózum művészeti előadások – például a határontúli magyar színházak vendégszereplése, illetve olyan darabok bemutatása, amelyeket a budapesti belvárosi színházak nem játszanak.
· Komoly művészeti tartalmak, nemcsak vígjátékok játszása – mozgásszínház, táncszínházi előadások.

· Igényes komolyzenei előadások, annak ellenére, hogy a színházterem akusztikája és a zongora minősége is hagy maga után kívánnivalót (a verseny zongora bérlése pedig nagyon drága).

· Mindenféle korcsoportnak kínálnak könnyűzenét, amelyek rendszerint teltházzal futnak, sőt egy nemzetközi sztárt is tudtak hozni nemrég, aki Budapesten csak a Kultúrkúriában lépett fel.

· Környezettudatos, zöld programok, gyermekprogramok, teltházas gyermekszínházak.

A bevételek a tervezettet is meghaladták: 46 helyett 58 millió forintos bevételt sikerült tavaly elérnie a háznak (a válság közepette). A nagyobb beruházásokhoz persze az önkormányzat erejére volt szükség, de apróbb beruházásokat (fásítás, Klebelsberg-szoboravatás, díszkút áthelyezés) meg tudtak valósítani önerőből, illetve a helyi civil szervezetek és a lakosság széleskörű összefogásával, felajánlásaival, adományaival. Még munkája kezdetén felvette a kapcsolatot valamennyi környékbeli szociális intézménnyel, szervezettel, hogy tagjaik 50%-os kedvezménnyel nézhessék meg az előadásokat. Honlapjuk a közelmúltban 4 nyelvűvé vált. 

Korodi Enikő: A kintlevőségek bejöttek?

Dolhai István: Nem, sajnos. 7 millió forint (+ a kamatok) még mindig hiányzik, de nem túl jók a kilátások…A végrehajtó nem tudja behajtani, és behajtó cégeknek sem sikerült egyelőre értékesíteni ezt az adósságcsomagot.

Korodi Enikő: Kimutatások, statisztikák, látogatottság, tanfolyamok kihasználtsága?

Dolhai István: Vannak még kihasználatlan lehetőségeik, főleg a komolyzene terén, ahová a legnehezebb becsábítani az embereket. A többi program 80-90%-os kihasználtsággal fut – egyre nehezebb náluk termet bérelni. 4-5 klasszikus klub van, amely sikeresen működik; a bridzs klub pl. 100%-os telítettségű. A legnehezebb a 15-25 év közötti korosztályt megszólítani. 

Csabai Péter: Meg tudná-e határozni az intézmény erős- illetve gyenge oldalát? Hogyan áll a ház a továbbképzéssel, fejlesztő tréningekkel?

Dolhai István: Egyik gyenge pontunk a korábban is említett főbejárat, és a többi infrastrukturális, energetikai nehézségünk. 
Erősségünk a szakmai munka, mellyel kapcsolatos legutóbbi két büszkeségünk: meghívta tagjai közé a Kultúrkúriát a Magyar Teátrum Társaság; az iparművészeti jellegű kiállítások terén az Iparművészeti Múzeum után a 2. leglátogatottabb a mi intézményünk. 
Csabai Péter: Milyen az intézmény dolgozóinak korösszetétele? Van-e utánpótlás? 

Dolhai István: Zömében fiatalok dolgoznak a házban, szóval a jövő stabil ilyen szempontból.

Bándy Péter: Milyen a ház PR-ja, híre, budapesti esetleg országos ismertsége?

Dolhai István: Éppen az ismertségünk erősítése érdekében próbálunk olyan előadókat is meghívni, megszerezni, aki bejáratják a Kultúrkúria nevét a szakmai és a nagyközönség köreiben (mint Leroy Jones, Ákos vagy Presser Gábor). A marketing munkát egy szakképzett és megfelelő kapcsolatrendszerrel rendelkező kolleganő vezeti. Épp most sikerült a port.hu-val (amely az index után a 2. leglátogatottabb oldal) egy rendkívül előnyös szerződést kötniük.
Csabai Péter: A színházi élet pezseg? 

Dolhai István: Igen, teljes mértékben. Ezen a területen már nem érezhető a válság. Nyáron egyébként egy Szabó Magda darabot fognak színpadra állítani a szabadtéri színpadon. 
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Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 43/2010.(V.04.) határozata:
A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat egyhangúlag támogatja Dolhai István pályázatát, melyet a Klebelsberg Kuno Művelődési, Kulturális és Művészeti Központ vezetői állásának betöltésére nyújtott be.
(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Napirend 2./ pontja

Elöljáró előterjesztése:
-
A Hidegkúti Sport Club új elnökének bemutatkozása.

Dr. Csabai Péter: Megkéri a Hidegkúti Sport Club újdonsült elnökét, hogy röviden mutatkozzon be, és beszéljen a sport klub jövőbeli terveiről. 
Szekeres Tamás: 37 éves, 2 gyermek édesapja. Családjával február elseje óta Nagykovácsiban lakik. Három éve költöztek haza Magyarországra. 
27 évig volt aktív labdarúgó, 17 évig volt profi. Magyarországon mindent elért, amit csak lehetett. Profi labdarúgói pályafutását Norvégiában fejezte be. Most az MLSZ-ben dolgozik, a nemzeti válogatottak igazgatója 3 éve. Jól érzi magát ezen a poszton, átlátja a rendszer működését, nagyon sok olyan szegletét is látja, és sok olyan megdöbbentő adatot ismer, amelyet egy átlag rajongó esetleg nem. Egyetlen példa a számok világából: a 4,5 milliós Norvégiában 500 ezer igazolt labdarúgó van, nálunk 130 ezer… Magyarország Európában a legutolsó ezen a téren. Jó kapcsolatban van a Gyermek Labdarúgó Szövetség vezetőivel, és sok utánpótlással kapcsolatos tervük van. Saját gyermekei a HSC-ben sportolnak, edzőjüktől, Rósa Viktortól kapta a felkérést a klub elnöki posztjára. Norvégia ezen a téren is mély benyomást tett rá. A sport szerepét az ifjúság életében rendkívül fontosnak tartja, különös tekintettel a közegészségügy és az átlag magyar emberek egészségügyi állapotára, gyógyszer fogyasztási szokásaira. Vétek nem felismerni, hogy milyen fontos lenne idejekorán elkezdeni az egészséges életre, testmozgásra nevelni gyermekeinket. Magyarországon 50-60 ezer gyerek focizik, Ausztriában háromszor ennyi. Elindult nálunk is az elitképzés, de nincsen alapja, nincsen tömegbázisa. Mennyiségi utánpótlás bázis nélkül nem lesz minőségi utánpótlás. Minél több gyereknek hozzáférést kellene biztosítani ehhez a játékhoz, függetlenül a tehetségtől. A tehetségeseket később ki lehet emelni a tömegsportbázisból. A labdarúgás, mint minden csapatsport ráadásul erőteljes személyiségfejlesztő hatású. A miskolci egyetemen szerzett történelem szakos diplomájával van némi rálátása a magyar iskolarendszerre, és látta ugyanakkor a skandináv modellt, a norvég mintát is. A gyerekek nálunk önbizalom hiányosak, komoly nehézségeik vannak a kapcsolatrendszereikben. A sport, különösen a csapatsport és a labdarúgás jótékony hatással van ezekre a területekre, megerősítést ad a gyereknek, amelyre később is tud építeni – ezt személyes példája is bizonyítja. A HSC jelenlegi helyzetéből kiindulva rövidtávon is sokat lehet tenni. Ma 250 gyerek sportol itt – ezt a számot 3 év alatt meg lehet duplázni. Ehhez persze vannak minimális követelmények: mindjárt az első, hogy rendbe kéne hozni a pályát, hogy guruljon, és ne a gyerek nyakába pattanjon a labda, mert így nem lesz sikerélménye, és elmegy a kedve a focitól. Természetesen folytatni kell az öltözők rendbetételét, felújítását is. Harmadik alapfeltétel, hogy körbe kéne keríteni a területet, hogy védhető, ellenőrizhető legyen. Komoly utánpótlás nevelő sport klubbá lehet tenni a HSC-t. Ehhez adott a környékbeli örömtelien magas gyermeklétszám, több szakág, és ezek élén egy lelkes csapat. Ő maga rendkívül elfoglalt, de tud meríteni a körülötte lévők lelkesedéséből, és meg lehet ésszerűen osztani a feladatokat. Az MLSZ működésén keresztül látja, milyen sokat lehet profitálni a szervezettségből. Az idei éves program gyakorlatilag még elnöksége kezdete előtt összeállt, de természetesen ez a program majd tovább bővíthető, szélesíthető. 
Korodi Enikő: A karbantartást, fejlesztést milyen forrásból képzeli el?

Szekeres Tamás: Önkormányzati területről van szó, az önkormányzatnak kellene bekerítenie, addig nem érdemes a pályát rendbe hozni. A gyep felújításához kb. 7-800 ezer forintra lenne szükség. Egy átlagos klub havi 10 ezer forintos tagdíjakkal üzemel – itt 1000 forintos jelenleg a tagsági díj. De az öltözők felújítása például komoly természetbeni felajánlásokból és a szülők pénzbeli adományaiból indult be.       
Korodi Enikő: Lát-e lehetőséget arra, hogy a HSC komolyabban belefolyjon a kerület sportéletébe; bajnokságok, tornák lebonyolításába? 

Szekeres Tamás: Természetesen! Sőt, ez lenne a legjobb! Az iskolák biztosítják az utánpótlást! Norvégiában zajlik jelenleg egy olyan program, amelynek keretében megpróbálnak minden iskolában felállítani egy 30x40 méteres műfüves pályát, világítással; gyakorlatilag a grund szerepében. A pályák 8.00 órától 23.00 óráig folyamatosan tele vannak! 1000 ilyen pálya már megépült, összesen 3000-t szeretnének. Ez követhető lenne nálunk is… Ez az álma: a gyerekek pedig egyszerűen érezzék jól magukat sportolás közben, a tehetséggel ráérünk később foglalkozni. 

Dr. Csabai Péter: Célszerű lenne a jövőbeli terveket összegyűjteni, az infrastrukturális feltételek megteremtéséhez vezető lépéseket megtervezni, költség-, idő-, munka- és erőforrásigényét meghatározni, vagyis egyfajta „megvalósíthatósági tanulmányt” készíteni, konkrétumokkal; ha kell, több ütemre bontva. Ezzel már le lehet ülni tárgyalni az önkormányzattal, aki természetesen – erejéhez mérten – megpróbálja majd támogatni a fenti célokat és törekvéseket.   

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 44/2010.(V.04.) határozata:
A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat köszönettel tudomásul veszi Szekeres Tamás, a Hidegkúti sport Club újonnan megválasztott elnöke szóbeli bemutatkozását és elvi támogatását adja elképzeléseihez, melyek megvalósításához illetve megtárgyalásához konkrét, írásbeli tervek elkészítését javasolja.

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Napirend 3./ pontja

Elöljáró előterjesztése:

- A 2010. évi költségvetés Pesthidegkutat érintő fejezetei: PH. VÖK. által a 2010. évben kiírt pályázatra érkezett pályázatok elbírálása. 

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat, a beérkezett pályázatok tanulmányozása és értékelése, valamint a képviselők javaslatainak megvitatása után az alábbi határozatokat hozta:
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 45/2010.(V.04.) határozata:
PH. VÖK. képviselő testülete a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.22.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés g) pontjában biztosított előirányzat felhasználási jogkörének megfelelően úgy határoz, hogy a 8. sz. tábla 13. sorában szereplő „Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” támogatására a 2010. évre jóváhagyott 5 millió forintos előirányzat terhére, a Pesthidegkút Alapítvány részére – a Klebelsberg Akadémia elnevezésű programjára – 100.000,-Ft támogatás jóváhagyását javasolja a Képviselő-testületnek.

PH. VÖK. felkéri dr. Csabai Péter elöljárót a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: soron következő Képviselő-testületi ülés  

Felelős: dr. Csabai Péter elöljáró

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 46/2010.(V.04.) határozata:
PH. VÖK. képviselő testülete a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.22.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés g) pontjában biztosított előirányzat felhasználási jogkörének megfelelően úgy határoz, hogy a 8. sz. tábla 13. sorában szereplő „Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” támogatására a 2010. évre jóváhagyott 5 millió forintos előirányzat terhére, a Remete Kulturális és Sport Egyesület részére – Vogalonga, Duna-kupa kenuverseny, Családi tábor, Zenés játék színpadra állítása, Beszélgetések a könyvtárban, Túlélőtorna, Szilveszteri Családi Focikupa, Népdal és néptánckör elnevezésű programjaira – 450.000,-Ft-ot biztosít.

Határidő: a megállapodás előkészítésére 30 nap

Felelős: dr. Csabai Péter elöljáró

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 47/2010.(V.04.) határozata:
PH. VÖK. képviselő testülete a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.22.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés g) pontjában biztosított előirányzat felhasználási jogkörének megfelelően úgy határoz, hogy a 8. sz. tábla 13. sorában szereplő „Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” támogatására a 2010. évre jóváhagyott 5 millió forintos előirányzat terhére, az Egalitás Alapítvány részére – Pesthidegkúton élő, közlekedési nehézségekkel küzdő személyek segítése elnevezésű programjára – 300.000,-Ft támogatás jóváhagyását javasolja a Képviselő-testületnek.

PH. VÖK. felkéri dr. Csabai Péter elöljárót a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: soron következő Képviselő-testületi ülés  

Felelős: dr. Csabai Péter elöljáró

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 48/2010.(V.04.) határozata:
PH. VÖK. képviselő testülete a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.22.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés g) pontjában biztosított előirányzat felhasználási jogkörének megfelelően úgy határoz, hogy a 8. sz. tábla 13. sorában szereplő „Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” támogatására a 

2010. évre jóváhagyott 5 millió forintos előirányzat terhére, a Kiss Magánzenede Alapítvány részére – IV. Művészeti Fesztivál, Néptáncgála, Őszi mulatság, Miénk a Pódium, Adventi Koncert elnevezésű programjaira – 300.000,-Ft támogatás jóváhagyását javasolja a Képviselő-testületnek.
PH. VÖK. felkéri dr. Csabai Péter elöljárót a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: soron következő Képviselő-testületi ülés  

Felelős: dr. Csabai Péter elöljáró

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 49/2010.(V.04.) határozata:
PH. VÖK. képviselő testülete a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.22.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés g) pontjában biztosított előirányzat felhasználási jogkörének megfelelően úgy határoz, hogy a 8. sz. tábla 13. sorában szereplő „Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” támogatására a 2010. évre jóváhagyott 5 millió forintos előirányzat terhére, a Hidegkúti Nyugdíjas Klub pályázatát befogadó, a pályázat teljes körű pénzügyi lebonyolítását vállaló Art’s Harmony Szabad Művészeti Társaság részére – a Hidegkúti Nyugdíjas Klub Kirándulások, Gyógyüdülési hozzájárulás, Ünnepi rendezvények, Klubnapok, Színházi bérletek elnevezésű programjaira – 350.000,-Ft-ot biztosít.

Határidő: a megállapodás előkészítésére 30 nap

Felelős: dr. Csabai Péter elöljáró

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 50/2010.(V.04.) határozata:
PH. VÖK. képviselő testülete a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.22.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés g) pontjában biztosított előirányzat felhasználási jogkörének megfelelően úgy határoz, hogy a 8. sz. tábla 13. sorában szereplő „Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” támogatására a 2010. évre jóváhagyott 5 millió forintos előirányzat terhére, a Pro Spiritusz Alapítvány fenntartásában működő 1000. sz. Szent Korona Cserkészcsapat részére – A frekventált pesthidegkúti közterületek folyamatos tisztántartása elnevezésű programjára – 300.000,-Ft; továbbá, szintén a fent nevezett cserkészcsapat részére – Tábordíj támogatás, Kirándulási támogatás, Táborozási kellékek, Egyenruha vásárlás támogatása, Jutalmazás elnevezésű programjaira – további 100.000,-Ft támogatás jóváhagyását javasolja a Képviselő-testületnek.

PH. VÖK. felkéri dr. Csabai Péter elöljárót a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: soron következő Képviselő-testületi ülés  

Felelős: dr. Csabai Péter elöljáró

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 51/2010.(V.04.) határozata:
PH. VÖK. képviselő testülete a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.22.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés g) pontjában biztosított előirányzat felhasználási jogkörének megfelelően úgy határoz, hogy a 8. sz. tábla 13. sorában szereplő „Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” támogatására a 2010. évre jóváhagyott 5 millió forintos előirányzat terhére, a Hidegkúti Sport Club részére – Pünkösdi Kupa, Juniális, Családi torna, Pesthidegkúti Nyári Fesztivál sportprogramjai, Pokorny József emléktorna elnevezésű programjaira – 350.000,-Ft-ot biztosít.

Határidő: a megállapodás előkészítésére 30 nap

Felelős: dr. Csabai Péter elöljáró

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 52/2010.(V.04.) határozata:
PH. VÖK. képviselő testülete a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.22.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés g) pontjában biztosított előirányzat felhasználási jogkörének megfelelően úgy határoz, hogy a 8. sz. tábla 13. sorában szereplő „Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” támogatására a 2010. évre jóváhagyott 5 millió forintos előirányzat terhére, a Pesthidegkúti Német Nemzetiségi Alapítvány részére – Templom-búcsú, Utcabál, Gercse-búcsú elnevezésű programjaira – 150.000,-Ft támogatás jóváhagyását javasolja a Képviselő-testületnek.

PH. VÖK. felkéri dr. Csabai Péter elöljárót a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: soron következő Képviselő-testületi ülés  

Felelős: dr. Csabai Péter elöljáró

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 53/2010.(V.04.) határozata:
PH. VÖK. képviselő testülete a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.22.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés g) pontjában biztosított előirányzat felhasználási jogkörének megfelelően úgy határoz, hogy a 8. sz. tábla 13. sorában szereplő „Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” támogatására a 2010. évre jóváhagyott 5 millió forintos előirányzat terhére, a Nyugdíjas Pedagógus Otthon részére – Szekszárdi kirándulás elnevezésű programjára – 0,-Ft-ot biztosít.

Határidő: a megállapodás előkészítésére 30 nap

Felelős: dr. Csabai Péter elöljáró

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 54/2010.(V.04.) határozata:
PH. VÖK. képviselő testülete a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.22.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés g) pontjában biztosított előirányzat felhasználási jogkörének megfelelően úgy határoz, hogy a 8. sz. tábla 13. sorában szereplő „Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” támogatására a 2010. évre jóváhagyott 5 millió forintos előirányzat terhére, a Carmine Celebrat Kórus Alapítvány részére – Beethoven C-dúr mise a Máriaremetei Bazilikában 2010. Karácsonyán elnevezésű programjára – 50.000,-Ft támogatás jóváhagyását javasolja a Képviselő-testületnek.

PH. VÖK. felkéri dr. Csabai Péter elöljárót a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: soron következő Képviselő-testületi ülés  

Felelős: dr. Csabai Péter elöljáró

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 55/2010.(V.04.) határozata:
PH. VÖK. képviselő testülete a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.22.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés g) pontjában biztosított előirányzat felhasználási jogkörének megfelelően úgy határoz, hogy a 8. sz. tábla 13. sorában szereplő „Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” támogatására a 2010. évre jóváhagyott 5 millió forintos előirányzat terhére, a TERE-FERE Polgári Nyugdíjas Klub pályázatát befogadó, a pályázat teljes körű pénzügyi lebonyolítását vállaló Reálterv Építésziroda részére – a TERE-FERE Polgári Nyugdíjas Klub Kirándulások, Múzeumlátogatások, Megemlékezések, Összejövetelek, Beszélgetések elnevezésű programjaira – 250.000,-Ft-ot biztosít.

Határidő: a megállapodás előkészítésére 30 nap

Felelős: dr. Csabai Péter elöljáró

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 56/2010.(V.04.) határozata:
PH. VÖK. képviselő testülete a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.22.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés g) pontjában biztosított előirányzat felhasználási jogkörének megfelelően úgy határoz, hogy a 8. sz. tábla 13. sorában szereplő „Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” támogatására a 2010. évre jóváhagyott 5 millió forintos előirányzat terhére, az Art’s Harmony Szabad Művészeti Társaság részére – Hidegkúti Tangó Szalon elnevezésű programjára – 50.000,-Ft-ot biztosít.

Határidő: a megállapodás előkészítésére 30 nap

Felelős: dr. Csabai Péter elöljáró

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 57/2010.(V.04.) határozata:
PH. VÖK. képviselő testülete a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.22.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés g) pontjában biztosított előirányzat felhasználási jogkörének megfelelően úgy határoz, hogy a 8. sz. tábla 13. sorában szereplő „Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” támogatására a 2010. évre jóváhagyott 5 millió forintos előirányzat terhére, a Budai Képzőművész Egyesület részére – Festőverseny és Kiállítás elnevezésű programjaira – 50.000,-Ft-ot biztosít.

Határidő: a megállapodás előkészítésére 30 nap

Felelős: dr. Csabai Péter elöljáró

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 58/2010.(V.04.) határozata:
PH. VÖK. képviselő testülete a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.22.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés g) pontjában biztosított előirányzat felhasználási jogkörének megfelelően úgy határoz, hogy a 8. sz. tábla 13. sorában szereplő „Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” támogatására a 2010. évre jóváhagyott 5 millió forintos előirányzat terhére, a Szövetség a Fiatalokért Alapítvány részére – Vezetőképző, Nyári táborok, Őszi szemle, Mikulás ünnepség és party, találkozók elnevezésű programjaira – 400.000,-Ft támogatás jóváhagyását javasolja a Képviselő-testületnek.

PH. VÖK. felkéri dr. Csabai Péter elöljárót a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: soron következő Képviselő-testületi ülés  

Felelős: dr. Csabai Péter elöljáró

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 59/2010.(V.04.) határozata:
PH. VÖK. képviselő testülete a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.22.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés g) pontjában biztosított előirányzat felhasználási jogkörének megfelelően úgy határoz, hogy a 8. sz. tábla 13. sorában szereplő „Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” támogatására a 2010. évre jóváhagyott 5 millió forintos előirányzat terhére, a Pesthidegkút-Ófalu Sarlós Boldogasszony Plébánia részére – Szövetség az életért tábor elnevezésű programjára – 200.000,-Ft-ot biztosít.

Határidő: a megállapodás előkészítésére 30 nap

Felelős: dr. Csabai Péter elöljáró

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 60/2010.(V.04.) határozata:
PH. VÖK. képviselő testülete a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.22.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés g) pontjában biztosított előirányzat felhasználási jogkörének megfelelően úgy határoz, hogy a 8. sz. tábla 13. sorában szereplő „Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” támogatására a 2010. évre jóváhagyott 5 millió forintos előirányzat terhére, a Budapest-Széphalom Jézus Szíve Plébánia részére – Hittantáborok elnevezésű programjaira – 100.000,-Ft-ot biztosít.

Határidő: a megállapodás előkészítésére 30 nap

Felelős: dr. Csabai Péter elöljáró

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 61/2010.(V.04.) határozata:
PH. VÖK. képviselő testülete a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.22.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés g) pontjában biztosított előirányzat felhasználási jogkörének megfelelően úgy határoz, hogy a 8. sz. tábla 13. sorában szereplő „Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” támogatására a 2010. évre jóváhagyott 5 millió forintos előirányzat terhére, a Don Bosco Nővérek Szent Család Óvodája részére – Családi zarándoklat Gercsére, Szt. M. D. M. ünnep, Gyermeknap, Nyári tábor elnevezésű programjaira – 100.000,-Ft-ot biztosít.

Határidő: a megállapodás előkészítésére 30 nap

Felelős: dr. Csabai Péter elöljáró

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 62/2010.(V.04.) határozata:
PH. VÖK. képviselő testülete a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.22.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés g) pontjában biztosított előirányzat felhasználási jogkörének megfelelően úgy határoz, hogy a 8. sz. tábla 13. sorában szereplő „Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” támogatására a 2010. évre jóváhagyott 5 millió forintos előirányzat terhére, az Adyliget Barátai Alapítvány részére – Környezetvédelmi- kulturális- és sportrendezvények, közösségi helyiség működtetése elnevezésű programjaira – 150.000,-Ft támogatás jóváhagyását javasolja a Képviselő-testületnek.

PH. VÖK. felkéri dr. Csabai Péter elöljárót a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: soron következő Képviselő-testületi ülés  

Felelős: dr. Csabai Péter elöljáró

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 63/2010.(V.04.) határozata:
PH. VÖK. képviselő testülete a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.22.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés g) pontjában biztosított előirányzat felhasználási jogkörének megfelelően úgy határoz, hogy a 8. sz. tábla 13. sorában szereplő „Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” támogatására a 2010. évre jóváhagyott 5 millió forintos előirányzat terhére, a Mária-Remete Cserkészcsapatért Alapítvány részére – Nyári tábor, Planetárium, Uránia Csillagvizsgáló meglátogatása elnevezésű programjaira – 50.000,-Ft támogatás jóváhagyását javasolja a Képviselő-testületnek.

PH. VÖK. felkéri dr. Csabai Péter elöljárót a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: soron következő Képviselő-testületi ülés  

Felelős: dr. Csabai Péter elöljáró

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 64/2010.(V.04.) határozata:
PH. VÖK. képviselő testülete a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.22.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés g) pontjában biztosított előirányzat felhasználási jogkörének megfelelően úgy határoz, hogy a 8. sz. tábla 13. sorában szereplő „Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” támogatására a 2010. évre jóváhagyott 5 millió forintos előirányzat terhére, a Széphalom Alapítvány részére – 20 éves az Ökumenikus Iskola – ünnepi rendezvények elnevezésű programjára – 100.000,-Ft támogatás jóváhagyását javasolja a Képviselő-testületnek.

PH. VÖK. felkéri dr. Csabai Péter elöljárót a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: soron következő Képviselő-testületi ülés  

Felelős: dr. Csabai Péter elöljáró

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 65/2010.(V.04.) határozata:
PH. VÖK. képviselő testülete a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.22.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés g) pontjában biztosított előirányzat felhasználási jogkörének megfelelően úgy határoz, hogy a 8. sz. tábla 13. sorában szereplő „Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” támogatására a 2010. évre jóváhagyott 5 millió forintos előirányzat terhére, a Keresztények Segítsége Alapítvány részére – Meglepetés Színház, edzőtábor-tréning elnevezésű programjára – 50.000,-Ft támogatás jóváhagyását javasolja a Képviselő-testületnek.

PH. VÖK. felkéri dr. Csabai Péter elöljárót a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: soron következő Képviselő-testületi ülés  

Felelős: dr. Csabai Péter elöljáró

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 66/2010.(V.04.) határozata:
PH. VÖK. képviselő testülete a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.22.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés g) pontjában biztosított előirányzat felhasználási jogkörének megfelelően úgy határoz, hogy a 8. sz. tábla 13. sorában szereplő „Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” támogatására a 2010. évre jóváhagyott 5 millió forintos előirányzat terhére, a Máriaremete-Hidegkúti Ökumenikus Iskolaszék Egyesület részére – Húsvéti koncert, Napraforgó péntek, Mestermunka bemutatók, Csíksomlyói Kórus koncertje elnevezésű programjaira – 100.000,-Ft-ot biztosít.

Határidő: a megállapodás előkészítésre 30 nap

Felelős: dr. Csabai Péter elöljáró

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 67/2010.(V.04.) határozata:
PH. VÖK. képviselő testülete a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.22.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés g) pontjában biztosított előirányzat felhasználási jogkörének megfelelően úgy határoz, hogy a 8. sz. tábla 13. sorában szereplő „Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” támogatására a 2010. évre jóváhagyott 5 millió forintos előirányzat terhére, a Zöld Iskoláért Alapítvány részére – Jubileumi Jótékonysági Gálaest elnevezésű programjára – 50.000,-Ft támogatás jóváhagyását javasolja a Képviselő-testületnek.

PH. VÖK. felkéri dr. Csabai Péter elöljárót a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: soron következő Képviselő-testületi ülés  

Felelős: dr. Csabai Péter elöljáró

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 68/2010.(V.04.) határozata:
PH. VÖK. képviselő testülete a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.22.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés g) pontjában biztosított előirányzat felhasználási jogkörének megfelelően úgy határoz, hogy a 8. sz. tábla 13. sorában szereplő „Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” támogatására a 2010. évre jóváhagyott 5 millió forintos előirányzat terhére, a Pesthidegkúti Civil Szervezetek Kulturális Szövetsége részére – Önvédelmi képesség fejlesztése, közbiztonsági tájékoztatás elnevezésű programjára – 50.000,-Ft-ot biztosít.

Határidő: a megállapodás előkészítésre 30 nap

Felelős: dr. Csabai Péter elöljáró

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 69/2010.(V.04.) határozata:
PH. VÖK. képviselő testülete a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.22.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés g) pontjában biztosított előirányzat felhasználási jogkörének megfelelően úgy határoz, hogy a 8. sz. tábla 13. sorában szereplő „Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” támogatására a 2010. évre jóváhagyott 5 millió forintos előirányzat terhére, a Magyar Csodaszarvas Egyesület részére – Emléktalálkozó és zarándoklat, Teniszverseny, Konzervatív Kör előadásai elnevezésű programjaira – 100.000,-Ft-ot biztosít.

Határidő: a megállapodás előkészítésre 30 nap

Felelős: dr. Csabai Péter elöljáró

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 70/2010.(V.04.) határozata:
PH. VÖK. képviselő testülete a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.22.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés g) pontjában biztosított előirányzat felhasználási jogkörének megfelelően úgy határoz, hogy a 8. sz. tábla 13. sorában szereplő „Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” támogatására a 2010. évre jóváhagyott 5 millió forintos előirányzat terhére, a Grazioso Kamarazenekar - a Nemzeti Filharmónikusok Kamarazenekara Egyesület részére – Grazioso Zeneszalon elnevezésű programjára – 100.000,-Ft-ot biztosít.

Határidő: a megállapodás előkészítésre 30 nap

Felelős: dr. Csabai Péter elöljáró

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 71/2010.(V.04.) határozata:
PH. VÖK. képviselő testülete a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.22.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés g) pontjában biztosított előirányzat felhasználási jogkörének megfelelően úgy határoz, hogy a 8. sz. tábla 13. sorában szereplő „Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” támogatására a 2010. évre jóváhagyott 5 millió forintos előirányzat terhére, a Pool'n'Roll Sport Egyesület - ROLL DANCE Budapest Kerekesszékes Kombi Táncegyüttes részére – 1 hetes fellépéssorozat és workshop Erdélyben elnevezésű programjára – 150.000,-Ft-ot biztosít.

Határidő: a megállapodás előkészítésre 30 nap

Felelős: dr. Csabai Péter elöljáró

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 72/2010.(V.04.) határozata:
PH. VÖK. képviselő testülete a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.22.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés g) pontjában biztosított előirányzat felhasználási jogkörének megfelelően úgy határoz, hogy a 8. sz. tábla 13. sorában szereplő „Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” támogatására a 2010. évre jóváhagyott 5 millió forintos előirányzat terhére, a Tabulatúra Régizene Egyesület részére – Jubileumi Koncert elnevezésű programjára – 100.000,-Ft-ot biztosít.

Határidő: a megállapodás előkészítésre 30 nap

Felelős: dr. Csabai Péter elöljáró

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)
	
	Szervezet neve
	Program megnevezése
	2010. évi támoga-tás

	
	
	
	

	
	
	
	

	1.
	Pesthidegkút Alapítvány
	Klebelsberg Akadémia
	100 000

	2.
	Remete Kulturális és Sport Egyesület  
	Vogalonga, Duna-kupa kenuverseny, Családi tábor, Zenés játék színpadra állítása, Beszélgetések a könyvtárban, Túlélőtorna, Szilveszteri Családi Focikupa, Népdal és néptánckör
	450 000

	3.
	Egalitás Alapítvány
	Pesthidegkúton élő, közlekedési nehézségekkel küzdő személyek segítése
	300 000

	4.
	Kiss Zenede 
	IV. Művészeti Fesztivál, Néptáncgála, Őszi mulatság, Miénk a Pódium, Adventi Koncert
	300 000

	5.
	Hidegkúti Nyugdíjas Klub (pénzügyi lebonyolító, befogadó: Art's Harmony Társaság)
	Kirándulások, Egyéb költségek, Gyógyüdülési hozzájárulás, Ünnepi rendezvények, Klubnapok, Színházi bérletek
	350 000

	6.
	Pro Spiritusz Alapítvány
(1000. sz. Szent Korona  Cserkészcsapat)
	A) 
Tábordíj támogatás, Kirándulási támogatás, Táborozási kellékek, Egyenruha vásárlás, Jutalmazás
	100 000

	
	
	B)
A frekventált pesthidegkúti közterületek folyamatos tisztántartása
	300 000

	7.
	Hidegkúti Sport Club
	Pünkösdi Kupa, Juniális, Családi torna, Pesthidegkúti Nyári Fesztivál sportprogramjai, Pokorny József emléktorna
	350 000

	8.
	Pesthidegkúti Német Nemzetiségi Alapítvány  
	Templom-búcsú, Utcabál, Gercse-búcsú
	150 000

	9.
	Nyugd. Pedagógus Otthon
	Szekszárdi kirándulás
	0

	10.
	Carmine Celebrat Kórus Alapítvány
	Beethoven: C-dúr mise a Máriaremetei Bazilikában 2010. Karácsonyán
	50 000

	11.
	TERE-FERE Polgári Nyugdíjas Klub (pénzügyi lebonyolító, befogadó: Reálterv Építésziroda)
	Kirándulások, Múzeumlátogatások, Megemlékezések, Összejövetelek, Beszélgetések 
	250 000

	12.
	Art’s Harmony Szabad Művészeti Társaság
	1. Pillanat virágai
	50 000

	13.
	Budai Képzőművész Egyesület
	Festőverseny és kiállítás
	50 000

	14.
	Szövetség a Fiatalokért Alapítvány
	Vezetőképző, Nyári táborok, Őszi szemle, Mikulás ünnepség, találkozók
	400 000

	15.
	Sarlós Boldogasszony Plébánia
	Szövetség az életért tábor
	200 000

	16.
	Széphalom Jézus Szíve Plébánia
	Hittantáborok
	100 000

	17.
	Don Bosco Nővérek Szt Család Óvodája
	Családi zarándoklat Gercsére, Szt. M. D. M. ünnep, Gyermeknap, Nyári tábor
	100 000

	18.
	Adyliget Barátai Alapítvány
	Környezetvédelmi-, kulturális- és sportrendezvények, közösségi helyiség működtetése
	150 000

	19.
	Mária-Remete Cserkészcsapatért Alapítvány  
	Nyári tábor, Planetárium, Uránia Csillagvizsgáló
	50 000

	20.
	Széphalom Alapítvány
	20 éves az Ökumenikus Iskola - Ünnepi rendezvények
	100 000

	21.
	Keresztények Segítsége Alapítvány
	Meglepetés Színház, edzőtábor-tréning
	50 000

	22.
	Máriaremete-Hidegkúti  Ökumenikus Iskolaszék Egyesület
	Húsvéti koncert, Napraforgó péntek, Mestermunka bemutatók, Csíksomlyói Kórus koncertje 
	100 000

	23.
	Zöld Iskoláért Alapítvány
	Jubileumi Jótékonysági Gálaest
	50 000

	24.
	Pesthidegkúti Civil Szervezetek Kulturális Szövetsége
	Önvédelmi képesség fejlesztése, közbiztonsági tájékoztatás
	50 000

	25.
	Magyar Csodaszarvas Egyesület
	Emléktalálkozó és zarándoklat, Teniszverseny, Konzervatív Kör előadásai
	100 000

	26.
	Grazioso Kamarazenekar - a Nemzeti Filharmónikusok Kamarazenekara Egyesület
	Grazioso Zeneszalon
	100 000

	27.
	Pool'n'Roll SE - ROLL DANCE Budapest Kerekesszékes Kombi Táncegyüttes 
	1 hetes fellépéssorozat és workshop Erdélyben
	150 000

	28.
	Tabulatúra Régizene Egyesület
	Jubileumi Koncert
	100 000


Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 73/2010.(V.04.) határozata:
PH. VÖK. képviselő testülete a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.22.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés g) pontjában biztosított előirányzat felhasználási jogkörének megfelelően úgy határoz, hogy a 8. sz. tábla 13. sorában szereplő „Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” támogatására a 2010. évre jóváhagyott 5 millió forintos előirányzat terhére biztosított támogatások kifizetésével és elszámolásával kapcsolatos Megállapodások szövegébe be kell emelni az alábbi bekezdéseket:

· Támogatott köteles a pályázatában megjelölt és a VÖK által támogatott programjaira a Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat tagjainak meghívót vagy előzetes tájékoztatót küldeni, ha a program megvalósítására a Megállapodás aláírását követően kerül sor.

· Támogatott köteles a pályázatában megjelölt és a VÖK által támogatott programjaihoz – legalább a VÖK támogatás mértékével megegyező mértékű –  önerőt biztosítani, továbbá köteles beszámolójában bemutatni a programjaihoz tartozó teljes költségvetést, vagyis az önrész, az önerő felhasználását is ismertetnie kell valamilyen módon (számlával, természetbeni hozzájárulás vagy önkéntes munka költségbecslésével, jelenléti ívvel, jegyzőkönyvvel, tagdíj vagy egyéb hozzájárulás befizetését igazoló bizonylattal stb.).   
Határidő: a megállapodás előkészítésre 30 nap

Felelős: dr. Csabai Péter elöljáró

(5 képviselő volt jelen, 5 igen egyhangú szavazat)

Dr. Csabai Péter levezető elnök az ülést 21.30 órakor bezárja.

  kmf.

Dr. Csabai Péter

                         Makra Kriszta
                   elöljáró                                                    VÖK tag
              levezető elnök                                          jkv. hitelesítő

A jegyzőkönyvet kapják:
PH. VÖK. tagjai /5 db/

Jegyzői Iroda /3 db/

Polgármesteri Kabinet /1 db/

Pénzügyi Iroda /1 db/

Irattár /1 db/
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