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Sajtóközlemény
A II. Kerületi Önkormányzat vezetése támogatja Tarlós István főpolgármester úr azon döntését, amely szerint az Elvis Presley teret nem a II. kerületben, a Margit híd budai hídfőjénél kívánja kijelölni. 
Ezen a közterületen található ugyanis a Przemyśl-emlékmű. Európa harmadik legnagyobb erődjének védelmében több ezer magyar katona is részt vett, az ostromot túlélő honfitársainkat a 1915. március 18-i kapituláció után orosz hadifogságba hurcolták. A magyar és lengyel történelem e közös drámai emlékének méltó megőrzése mindenkori feladatunk, és fontos eleme a hagyományos lengyel-magyar kapcsolat megtartásának. Természetesen egy ezrek halálát kívánó első világháborús esemény és a magyarok forradalma mellett kiálló amerikai rock legenda egyaránt méltó lehet arra, hogy iránta való tiszteletünket kifejezzük, ám nem szerencsés kettejük emlékét összekötni, és róluk egyazon helyen megemlékezni.
A kérdésben kikértük az Országos Lengyel Kisebbségi Önkormányzat hivatalvezetőjének, valamint a II. kerület lakosságának véleményét is. A hivatalvezető asszony és a 12 220 megkérdezettet magában foglaló telefonos felmérésen választ adók 73%-a szintén úgy nyilatkozott, hogy az eddig névtelen közterületnek a rajta álló emlékmű témájához jobban illeszkedő elnevezést javasol.
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