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Sajtóközlemény 
A fonódó villamos a fővárosra vár - A Moszkva téri ág rég épülhetne
Hosszú ideje fonódik a budai villamoshálózat ügye a közvélemény előtt.  A főváros és a BKK vezetői egymást túlkiabálva vádolták a második kerületet azzal, hogy akadályozza a fonódó beruházást. Pedig a kerület vezetése csupán szakmai kérdéseit tette fel a beruházás kapcsán. Az Nemzeti Fejlesztési Ügynökség részvételével közel egy hónappal ezelőtt folytatott egyeztetésen kiderült: a kerület aggályai jogosak, így további hatástanulmányokra van szükség. A Moszkva téri ág megvalósítása ugyanakkor gyakorlatilag azonnal elindulhat bizonyos feltételek betartása mellett. A főváros az egyeztetések végén gyors választ ígért. Azóta majdnem egy hónap eltelt, a főváros viszont egy lépést sem tett a Moszkva téri ág megvalósításáért.

A II. kerület vezető képviselői 2011. március 29-én részt vettek egy háromoldalú egyeztetésen, amelyen a Főváros és a projektgazda BKK képviselői, valamint a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség (NFÜ) elnöke is részt vett. Ezen a megbeszélésen az NFÜ a jelenlévők elé tárta az általa kezdeményezett független kétszintű szakértői vizsgálatának eredményét, miszerint a II. kerület által kifogásolt Bem rakparti ág megvalósításához további vizsgálatok, és előkészítő feladatok szükségesek.

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség nem tartotta megalapozottnak és elégségesnek a Bem rakparti ághoz kapcsolódó becsléseket. A villamospálya Margit híd alatti elvezetése, a költségek megtérülése, az útpálya állapota, a dugók miatti lakóövezetre zúduló forgalomterhelés, az akadálymentesség kérdése mind olyan kérdéseknek bizonyultak, amelyre még nincs megnyugtató válasza a fővárosnak és a BKK-nak.

"Az NFÜ zöld utat adott a Moszkva téri ág fejlesztésének. További jó hír, hogy lehetőség lesz a Moszkva tér felszíni rendezését elvégezni a pályafejlesztéshez kapcsolódóan. 

A Fejlesztési Ügynökség ugyanis beemelte a jelenlegi projekt részét nem képező, 17-es villamos pályának a felújítását a tejes nyomvonalon. Ezek olyan fejlesztések amelyek mind a budapestieknek mind a II. kerületieknek megkönnyítik a közlekedést!" - hangsúlyozza Láng Zsolt, a II. kerület polgármestere.

A II. kerület támogatja az NFÜ szándékát aki a „Budai fonódó villamoshálózat-fejlesztés” c. projektre korábban megkötött Támogatási Szerződés felbontásával egyidejűleg új Támogatási Szerződést kíván kötni, amely tartalmazza az eredeti projekt Moszkva téri ágának megvalósítását, a Moszkva tér érintett részének felszíni rendezését, a 17-es villamos pályájának felújítását, illetve a párhuzamos buszjáratok felülvizsgálatát.

Ezzel egyidejűleg külön Támogatási Szerződés biztosítana forrást az eredeti projekt Bem rakparti ága megvalósíthatóságának további vizsgálatára, a kivitelezéshez szükséges megoldási módozatok előkészítésére. Ezen vizsgálat szerves részét kell képeznie egy nagyobb térségi elemzésnek, a többi közlekedéshordozóra kiterjedő hatások vizsgálatának és a térség zavarérzékenysége csökkenthetőségének. Ugyanezen Támogatási Szerződéshez kötődő projektként jelenik meg a dugódíj-rendszer kidolgozása és megvalósítása, az akadálymentes közösségi közlekedést biztosító járműfejlesztés, valamint a megfelelő ráhordó rendszer kiépítése P+R parkolók kialakításával és midibuszok beszerzésével.

A II. kerület még március 31-én megküldte egyetértő nyilatkozatát az NFÜ elnökének, azóta várja a projektgazda és a főváros válaszát, hogy minél előbb rendeződjön az ügy. Közel egy hónapja minden érintett arra vár, hogy a Főváros és a BKK fedje fel szándékait és nyilatkozzon az NFÜ javaslataira, hogy a fejlesztések végre elindulhassanak.

Hiszen már egy hónapja megkezdődhetett volna a Moszkva téri ág megvalósítása.
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