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Sajtóközlemény 
sikeres a II. kerületben az Önálló parkolás üzemeltetés
kedvezőek az első egy hónap tapasztalatai
A II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete március 11-ei ülésén határozott arról, hogy a Centrum Parkoló Rendszer Kft.-vel tíz éve fennálló szerződés lejárta után, a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően, saját szervezetén belül folytatja a parkolási rendszer üzemeltetését. Így 2011. március 21-étől a II. kerületben a parkolási közszolgáltatást a Polgármesteri Hivatal Városrendészeti és Környezetvédelmi Irodája végzi.

A feladat összetettsége és az átállás technikai kihívásai ellenére a rendszer átvétele zökkenőmentesen zajlott, az üzemeltetés első egy hónapjának tapasztalatai pedig egyértelműen kedvezőek. A speciális szaktudást igénylő, az automatákhoz kapcsolódó szervízszolgáltatáson kívül az önkormányzat minden egyes a parkoláshoz kapcsolódó tevékenységet saját maga végez. Az utcákat a Polgármesteri Hivatal állományába tartozó – így hivatalos személynek minősülő – parkolóőrök járják, akik közvetlen kapcsolatban állnak a kerületi közterület-felügyelettel, szintén saját alkalmazottakkal működik a Frankel Leó u. 3. alatt kialakított új ügyfélszolgálati helyiség, a háttérfeladatokat és a jogi munkát a Hivatal tisztviselői végzik, a parkolásból származó bevételek pedig természetesen az Önkormányzat számlájára érkeznek. 

A bevételek és az üzemeltetési költségek alakulását az Önkormányzat honlapján fogja közzétenni, a nyereséget pedig teljes egészében parkolás- és közlekedésfejlesztési célokra fogja felhasználni.

Az átállás során az Önkormányzat kiemelt figyelmet fordított arra, hogy a rendszer alkalmas legyen más parkolásüzemeltetőkkel való együttműködésre, így budapesti szinten megteremthető legyen az ügyfelek számára az egységes parkolási ügyintézés lehetősége.
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