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Sajtóközlemény 
A II. kerület képviselő-testülete ismét egyhangúlag állt ki a budai Fonódó villamoshálózat - fejlesztés ésszerű megvalósítása mellett

A II. Kerületi Önkormányzat képviselő-testülete mai rendkívüli ülésén egyhangúlag elfogadta a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség javaslatát a budai fonódó villamoshálózat-fejlesztés megvalósításával kapcsolatban. 

Az NFÜ kétszintű szakértői vizsgálat lefolytatása után tette le szakmai javaslatát az eredeti projekt két ütemben történő megvalósításáról és részbeni átdolgozásáról.

Az eredeti projekt az új elképzelés szerint két részre válik, így az úgynevezett „Moszkva téri ág” megvalósítása rövid időn belül megkezdődhet, a program emellett kibővül a 17-es villamos pályájának felújításával, a szükséges közúti rekonstrukcióval és a Moszkva tér részbeni felszíni rendezésével. Ezzel korszerű módon megvalósulhat Észak- és Dél Buda átszállás nélküli kötöttpályás összeköttetése.

A II. kerület lakossága számára több problémát okozó úgynevezett „Bem rakparti ág” a továbbiakban külön projektté válik, megvalósítására további vizsgálatok lefolytatása és a szükséges előfeltételek megteremtése után kerülhet sor.

A II. kerület képviselői egyhangúlag úgy vélték, hogy az NFÜ által kidolgozott kompromisszumos javaslat alkalmas arra, hogy egyszerre szolgálja Budapest, Buda és a II. kerület lakosságának érdekeit.

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség javaslatát a Budai Fonódó villamos projektre közleményünkhöz mellékeljük.

Budapest, 2011. május 10.

Balaton Balázs

sajtóreferens
Telefon: 346-5413


Fax: 346-5501


Mobil: 06-30-560-3911


balaton.balazs@masodikkerulet.hu





1024 Budapest,�Mechwart liget 1.


1277 Bp. 23. Pf. 21.








Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat


Képviselő-testületének Polgármesteri Hivatala


Polgármesteri kabinet


Sajtóreferens














 HYPERLINK "http://www.masodikkerulet.hu" 

www.masodikkerulet.hu
     info@masodikkerulet.hu

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat  1024 Budapest, Mechwart liget 1.
2/2. oldal

