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Tisztelt Képviselő-testület!

A köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény (továbbiakban: Ktv.) 34.§-a szerint a köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező kiemelt célokról    helyi önkormányzat esetében  -  2002-óta  -  a Képviselő-testület dönt.   

A Képviselő-testület által kijelölt célokból eredő, illetve a  munkakörből adódó konkrét feladatokat - a köztisztviselők részére személyre szólóan - a munkáltatói jogkör gyakorlója (polgármester, jegyző, irodavezetők) évente állapítja meg.
A köztisztviselő munkateljesítményét - az évente meghatározott teljesítménykövetelmények alapján - a munkáltatói jogkör gyakorlója, mérlegelési jogkörében eljárva írásban értékeli. A törvény az egyéni értékelést összekapcsolja a teljesítmény díjazásával, a köztisztviselők alapilletményének pozitív vagy negatív irányba történő eltérítésével.  
A Képviselő-testület által kitűzött középtávú célok az alábbi hierarchiában érvényesülnek:
Képviselő-testületi célok  -  Polgármesteri  Minőségpolitika  -   Hivatali stratégia

Éves hivatali célok, minőségcélok,

Nyilvános éves Irodai célok, tervek, helyi minőségcélok

Csoportok megfogalmazott céljai, tervei
Egyes munkatársak egyéni céljai, követelményei
I.
Rövid áttekintés a 405

/2008. (XI. 20.) Képviselő-testületi  határozatban, a 2009 -2011. évre kitűzött célok  megvalósulásáról:  
Alaptevékenységek ellátása körében  
	MEGHATÁROZOTT CÉLOK
	                  TELJESÍTÉS

	1. Az igazgatási, szakmai munka hatékony, hivatásszerű megoldásának megközelítése, az átlátható működés elérése, a feladat-ellátási tevékenységek minőségi és mennyiségi mutatóinak javítása.


	Az elmúlt években a vezetői munka fejlesztésén keresztül jelentősen nőtt a feladatellátás szervezettsége, biztonsága, szabályozottsága, átláthatósága. A feladatok megoldását standardok kimunkálásával segítettük. Minden irodán éves munkaterv alapján ütemezik a feladatokat, szervezik a munkákat. 

A helyi minőségcélok kitűzésén keresztül a legtöbb esetben meghatározásra kerültek a szolgáltatások minőségi és mennyiségi mutatói, és ezek szintje évről évre javuló tendenciát mutat.  

Az igazgatási tevékenységek ellátása során jogszerű és gyorsabb ügyintézés látványos eredményeket produkált: pl. 2010-ben a közel 130 000 ügyiratból a határidőben történő ügyintézés               99,9 %-os szintet ért el. A törvényesség másik fontos mutatója a másodfokon megváltoztatott döntések aránya, amire különös figyelmet fordítottunk. A tavalyi 20 % helyett sikerült az arányt 2 % alá beállítanunk.

	2. Az ügyintézésben, a szolgáltatási területen továbbra is kiemelt célként kell kezelni  az ügyfél-centrikus szolgáltató jelleg erősítését,   a jogszerű, gyors (kiszámítható), udvarias (konfliktusmentes) és méltányos ügyintézést, a naprakész, teljes körű tájékoztatásra való törekvést.   

	Szinte minden ügytípusban a belső szervezések, folyamat-szabályozások révén erősödött a szolgáltató jellegű hozzáállás. Már több irodán bevezetésre került a belső, folyamatos ügyfélszolgálat, elkülönülve az érdemi ügyintézéstől, ami gyorsabbá teszi az ügyfelek fogadását és jelentősen lerövidíti az ügyek elbírálásának idejét is.  A vezetők egyre több helyen élnek a kiadmányozási jogok delegálási lehetőségével a diplomás ügyintézők körében, amivel felelősebb, elkötelezettebb lesz a dolgozó, javul a teljesítmény, erősödik a motiváció. 

A szolgáltató ügyintézés kritériumai (udvarias, előzékeny, gyors, szakszerű stb.) az Ügyfél-elégedettség mérés eredményei alapján jelentősen, 12 %-kal javultak az elmúlt 3 évben. A panaszok száma évi 40-50 db között alakult, de a jogos panaszok aránya is 20 %-ra mérséklődött.   

Szinte minden ügytípusban informálisabb, áttekinthetőbb lett a tájékoztatás, a szóbeli és a Honlapon elérhető formában egyaránt.   Javult a tájékoztatók naprakész aktualizálása.  

A Call Center üzembe állítása is nagyon sikeres az ügyfelek értékelése szerint.  



	3. A Képviselő-testület és bizottságai jogalkotási- és alkalmazási munkájának,   elemző, tervező tevékenységének előkészítő munkáiban a szakszerű, gondos, körültekintő,  (határ)időben történő előkészítő munkát, és a feladatok pontos, határidőben történő végrehajtását, ill. az arról szóló jelentések elkészítését, továbbá a szabályozások előkészítésében a környezeti változásokhoz és igényekhez történő alkalmazkodást, és a proaktív gondolkodás és magatartás erősítését.    

	A KT és Bizottságai munkáját gyakorlott, jól felkészült csapat szervezi, irányítja. A hatékony szabályozások révén sokat javult mind a döntés-előkészítő, mind a végrehajtó munka. Már csak elenyésző számban fordul elő az apparátus hibájából megváltoztatott előterjesztés, határozati javaslat. A döntések végrehajtása 85%-ban határidőben történt meg, a végrehajtásról szóló jelentések 90 %-a 30 napon belül a KT elé került, ez eddig közel 50%-os javulás.  

A KT döntésekről, a végrehajtásról több mint két éve egységes táblázatot vezetünk, amelyből az irodák naprakészen követhetik a végrehajtás alakulását, szükség esetén elérhetik a döntés szövegét, ill. vezetik a végrehajtás és jelentés időpontjait. Ez a vezetőknek sokkal nagyobb áttekintési, időben történő beavatkozási lehetőséget teremt. Összehasonlíthatóvá teszi az évek javuló eredményeit, a társirodák teljesítményeit, így további motivációt is jelent.

A szabályozások előkészítésében törekedtünk a változások megragadására, előrelátó megközelítésére, a kerületi igények megjelenítésére.



	4. A Hivatal szervezeti értékeinek megbecsülését, érvényesítését a mindennapi munka során, a szellemi tőke, a tudás karbantartását, fejlesztését, az önképzést.  


	A stratégia értékeit szolgálja, erősíti a hivatali elkötelezettség általános javulása. A munkatársi kör kész teljes szívvel-lélekkel, tudással dolgozni a feladatok eredményes megoldása érdekében.  Egyéni fejlesztéssel, továbbképzések hasznosításával tovább javítják a szolgáltatások minőségét. Külön figyelmet fordítottunk, hogy a belépő kollégákat megfelelő munkakörnyezet és segítőkészség fogadja, ill. a kilépő kollégák tudását, ismereteit a hivatalban átvegyük, megtartsuk.  
Éves összehasonlítást is lehetővé tevő táblázatban vezetjük, értékeljük a szervezett oktatások minőségét, belső hasznosulását, a kollégák kiemelkedő személyes képességeit.

Az irodák között az utóbbi időben látványosan javult az együtt-működési készség, a közösen megoldott problémák köre. A testületi döntésnek megfelelően évente megtartottuk a CAF felmérést.



	5. Az Önkormányzat és a Hivatal rendkívüli feladataiban való példamutató helytállás. 

	A hivatal munkatársai mindig és minden rendkívüli feladatban együttműködően, kreatívan, felelősen vettek részt.  

A választások, népszavazások jogszerű lebonyolításában valamennyi köztisztviselő feladatot vállalt.  

Az Önkormányzati projektek végrehajtása - bár nagy erőfeszítést követelt mindenkitől - terv szerint megtörtént, az eredmények fenntartására a szükséges intézkedések kiadásra kerültek.  

A hivatali szervezetfejlesztéshez kapcsolódó oktatások lezajlottak, az eredmények a hivatali kultúrában 2011-ben is további elmélyítésre, szélesítésre kerülnek, a hivatali brandinghez  felhasználjuk.    



	Back office területen   
	

	1. A Kiszolgáló működés biztonságának, hatékonyságának javítását.   Az önkormányzat  és a hivatal jövőképéhez,  célrendszeréhez,  egyúttal a jogi normákhoz igazodó hatékony működés és fejlesztés érvényesüljön,   ill.  tükröződjön.  


	Az alapfeladatok eredményes ellátását, a szakmai működést segítő, támogató szervezeti egységek törekedtek a hivatali célokhoz illeszkedő, korszerű igazgatást szolgáló működési rendet, biztonságos normákat bevezetni.  

A szükséges szabályzatok kiadásában, felülvizsgálatában, ezen ismeretek,  ill. a felhasználást segítő oktatásokban előrelátóan tervezik munkájukat.  Az erőforrások átszervezésével számottevően javult az ad hoc tevékenységek és feladatok hatékony megoldási esélye.  

A munkatársak elégedettségét éves back office felmérések, ezek elemzése, a folyamatos kontrollrendszer kidolgozása, ahol lehet, a munkalapos rendszer (bejelentett munka minél előbb kerüljön elvégzésre) bevezetése a dolgozók folyamatos tájékoztatását szolgálja.   



	2. A szervezeti működést garantáló feladatok,  tevékenység-láncolat   célszerű, hatékony és biztonságos  megoldását,   a házon belül nyilvános  tervszerűség   erősítését,   a belső szükségletek kielégítése érdekében a „hardver” és „szoftver” korszerűsítési igények  és a pályázatok nyújtotta lehetőségek összehangolását.   


	Egy-egy közös feladat megoldása érdekében az önálló szervezeti egységek együttműködése, kapcsolódása ez év elején példaszerű megoldási módszert eredményezett.  A tevékenységláncolat minden eleme, mozzanata, időigénye és információs biztonsága körülírásra került, megkönnyítve a felhasználó irodák igénylését,  a  teljesítések követését,  ellenőrizhetőségét.  Reméljük a gyakorlat is visszaigazolja várakozásainkat.  
A belső szükségletek korszerűsítését hosszú távú tervek szerint végzik, a napi igények kielégítését ütemezve, a lehetőségek kihasználásával oldják meg.   Minden esetben figyelembe veszik a munkatársak, ügyfelek elvárásait, a takarékosság szempontjait, a fenntartható fejlődés, környezet irányelveit.



	3. A hivatal és az intézmények gazdaságos,   takarékos működtetésében,  fejlesztésében rejlő lehetőségek  kihasználását.    


	A takarékos működtetés kiemelt szempont lett mind a tervezés, mind a felhasználás terén.  Folyamatos felhívásokkal, a takarékosságot szolgáló megoldásokkal keltjük fel a kollégák érdeklődését az erőforrások takarékos, gondos felhasználása érdekében informatikai, üzemeltetési területeken is. 

A tendenciába illeszkedik a készletek tervezett, folyamatosan ellenőrzött hatékony beszerzése. Kellékanyagok (nyomtatási és egyéb) felhasználásának folyamatos felügyelete. Beszerzés és felhasználás ellenőrzése, összesítése, éves-feladatarányos értékelése.

2010-től külön is vezetjük a takarékossági, hatékonysági lépések körét, súlyát, eredményeit, és kihatását Ft-ban is kimutatjuk.



	4. A feladatokat jellemző  belső,  minőségi normák megállapítását,  jobbítását,    a belső információ-rendszer hatékonyságának javítását,  a szolgáltatások minőségéhez hozzájáruló tevékenységek  elemzését,   a munkafolyamatok  közbülső mérési pontjai számának folyamatos növelését,   és ezen  visszajelzések alapján  az időben történő beavatkozások  eredményességét.  


	Minden tevékenység és folyamat leírásánál törekszünk szakmai normák kidolgozására, érvényesítésére és javítására. 
A tevékenységek és feladatok gyors, pontos megoldását elősegítendő a vezetők részére elérhető információs bázis kiépítésébe kezdtünk, lehetővé téve valamennyi hivatali, irodai szintű anyag, mérés, munkaterv, HR feladatok áttekinthető elérését.  

Kontrollrendszerünk részeként meghatároztuk monitoring elvárásainkat, követelményeinket, összegyűjtöttük a hivatali szinten kötelezően mérendő, gyűjtendő információkat, adatokat, amelyek alátámasztására az irodák ettől szélesebb körben is mérhetik folyamataikat, eredményességüket.  


	Menedzsment állományában
	

	1. Az ügyfélbarát szemlélet erősítése érdekében a  vezetés adjon eligazodást a munkatársaknak a hivatal jövőképét, küldetését, értékrendjét érintő kérdésekben, hogy magukénak érezzék a hivatal alapelveit.


	Az elmúlt időszakban sikerült áttörést elérnünk az ügyintézést és az azt kísérő feladatok ügyfél-centrikus megoldásában. A PH stratégiájához igazodva olyan ügyintézési szemlélet, kultúra alakult ki, amiben az ügyfelek valóban érzik az odafigyelést.  

A minden évben mért ügyfél-elégedettség a korábbi átlagos 4-es értékkel szemben 2010-ben már 4,8-es szintet ért el, és így kimondhatjuk, a hozzáállás erősítésében talán a legnehezebb szakaszt vettük sikeresen.



	2. A hivatali gépezet legfontosabb mozgatója,  erőforrása a  munkatársak tehetsége,  közreműködése:   a dolgozók megbecsülése,  bevonása  érdekében élénkíteni kell  a korszerű humánpolitikai eszközök alkalmazását,  a továbbképzést,   a dolgozói javaslatok összegyűjtését,  lehetőség szerinti beépítését a folyamatok fejlesztésébe.    


	Legfontosabb és legdrágább erőforrásunk a munkatársak elkötelezettsége, szorgalma, tudása.  Ezek megőrzésére, fejlesztésére minden évben jelentős erőfeszítéseket tettünk.  Ösztönözzük a továbbképzéseket, támogatjuk a vállalt önképzéseket, a megszerzett tudást törekszünk hasznosítani, továbbadását megszervezni, szervezeti tudássá alakítani.     

Egyre inkább gyakorlat az irodai feladatok, döntések előtt a kollégák véleményét, javaslatait meghallgatni, beépíteni a tervezetbe, minden javaslatra érdemi visszajelzést adni.  

Kedvezően terjed a vezetői kézben összpontosuló feladatok és felelősségek delegálása, ami a kollégák motiválásán keresztül további hasznosítható erőforrást jelent.  Így a vezetők többet tudnak foglalkozni az igazi vezetői tevékenységekkel.



	3. Erősíteni és ösztönözni  kell a szervezet iránti felelősséget és az eredményorientált munkát,   különösen a munkatársak motivációi, erőfeszítései, döntései,  együttműködésre  való készségük és hajlandóságuk lényegi meghatározói vonatkozásában, amelyek a szervezeti teljesítmény alapját képezik. 


	Érzékelhetően sokat javult a kollégák munkahely iránti elkötelezettsége, megbecsülése.  Átérzik az eredmények, teljesítmények iránti személyes felelősségüket, hozzájárulásukat az eredményességhez. Ugyanakkor az is érzékelhető, hogy mely területeken lehetne még további javulást elérni.   

Az egyéni teljesítmények ösztönzésén túl  a csapatmunkában rejlő tartalékok kihasználását, az együttműködési technikák kialakítását, a megszokott egyéni hatáskörökben való gondolkodás helyett a hatáskörön túli feladatvállalást kellene ösztönözni, új távlatokkal bővítve a hatékonyság területét.

 

	4. A hivatal erősségeit alkotó, tevékenysége során elsajátított,  döntően az emberi erőforráshoz kötődő,  a szervezeti kultúrában felhalmozódott,  a munkatársak tapasztalatában,  elkötelezettségében és  innovativitásában megtestesülő tényezők manifesztálása,  ápolása  a munkatársak körében,  és  igények szerinti fejlesztése.  


	A munkatársak tudásában, tapasztalatában, együttműködési készségében, ill. a munkahelyi kultúrában megragadható „adottságaink” talán a legnagyobb és legkönnyebben fejleszthető erőforrásunk.  Ennek tudatában a vezetők nagy felelősséggel, odafigyeléssel kezdik kezelni ezen tényezőket.  Megbeszéléseken, értekezleteken erősítik, tudatosítják az eredményeket, a sikereket, megalapozzák a következő fejlesztéseket. 

Az elért eredmények túlhangsúlyozása nélkül mondhatjuk, sikerült megragadnunk, a kollektívában felmutatnunk, a közelmúltban aktualizált stratégiában kibontanunk értékeinket, jövőképünket, amely biztos, közös alapot nyújthat további erőfeszítéseinkhez.



	5. A hivatal feladatainak színvonalas és eredményes ellátása érdekében fejleszteni                 kell a célkitűzési, tervezési-szervezési, feladat-meghatározási, erőforrás-allokációs és a FEUVE tevékenységeket,   valamint az előrelátási képességet.  
	Meghatározásra került a hivatali célok rendszere, értelmeztük a tervezési szinteket, a kapcsolódási pontokat, definiáltuk az éves operatív célokat.  A rendszeres képzés, folyamatos tudatosítás eredményeként jelentősen javult a szervezési, tervezési potenciál.  

Több kollégánk, az elmúlt időszak fontos projektjeiben kiemelkedő célmeghatározó, tervezési, szervezési, és operatív irányítási képességekkel tűnt ki, amelyekre a jövőben is bizton építhetünk.   Az általuk szerzett tapasztalatokat, alkalmazott módszereket belső vezetői továbbképzéseken közkinccsé tesszük. 


	6. Egyre növekvő súlyt kell helyezni a továbbfejlődési képesség aktivizálására,  a  célirányos tudás,  a tartalékok és lehetőségek kihasználására és a társadalmi szerepvállalás fokozására.  

	A növekvő elvárások miatt az alapfeladatok színvonalas ellátása csak a humán erőforrások folyamatos fejlesztésével érhető el.  

Minden évben nagy figyelmet fordítunk mind a szakmai, mind a képességfejlesztésre. 2010-ben pl. oktatásokon, tréningeken a munkatársak 69 %-a, a vezetők 64 %-a vett részt, összesen 770 munkanapot felhasználva.  Továbbá szorgalmazzuk, hogy az oktatásokban résztvevők helyi közösségükben adják át megszerzett ismereteiket.   
Az érintett területek vezetői elkötelezetten keresik és kihasználják a társadalmi felelősségvállalás lehetőségeit. 



	7. El kell érni egy kívánatos szinteredményt a vezetői  funkciók és kompetenciák gyakorlásában,  továbbá meg kell haladni, akár önképzési technikák igénybevételével is,  a rendelkezésre álló vagy elsajátítható vezetői eszközök jelenlegi alkalmazási eredményességét.   


	Kidolgozásra és bevezetésre került a vezetői és munkatársi kompetencia rendszer,  összesen 42  kompetencia  azonosításával és értékelésével,  amelyek az alapfeladatok korszerű ellátásához nélkülözhetetlenek.  Az első éves törekvések eredményei a napokban kerültek összesítésre, és kedvező tapasztalatokkal lezárásra. 

A végrehajtás során a különböző szabályozásokból fakadó feladatokat is megpróbáljuk rendszerezni, összesíteni, hogy a vezetői tevékenységek, és az azokhoz szükséges vezetői eszközök is azonosításra kerülhessenek. 
A rendelkezésre álló vezetői eszközök az irodák munkája során eredményesen kerülnek alkalmazásra, de továbbfejlesztésük javasolt. 



	8. Az ISO minőségirányítási rendszer lehetőségeinek kiaknázásával  meg kell őrizni,  ill. a meghatározott területeken javítani kell a Hivatalnak az önkormányzatok körében megszerzett kedvező „versenypozícióját”.      

	Minőségirányítási rendszerünk igazoltan alkalmas a sokrétű feladatok, elvárások megoldására.  Az ügyfél-elégedettségi mutatók folyamatos javulása jelzi a jó irányt, és a partnerek, ügyfelek elégedettségét.  

A hivatal önfejlődési képességét, proaktivitását más önkormányzatok összehasonlítható tapasztalataival szembesítve jónak minősíthetjük.  Ezen kép, és a számszerű eredményesség a legjobbak közé pozícionálja hivatalunkat, amit továbbra is elkötelezetten meg kívánunk őrizni.  




Bár a kitűzött célok többségében teljesültek, a jövőben sem lehet lemondani a szolgáltatások minőségét, kultúráját fejlesztő, ill. az ezt megalapozó kiszolgálást, háttértevékenységet javító célokról.  
II.

A következő időszak - 2012–2015. - középtávú céljainak megfogalmazásánál a fő működési irányok vonatkozásában tesszük meg javaslatainkat.   

Ezek:      



Menedzsment 

Alapműködés 

Kiszolgáló működés 
Menedzsment

A 2010-ben végrehajtott szervezetfejlesztési projekt által fókuszált figyelem lehetővé tette a menedzsment számára a szervezeti szintű átvilágítást, értékelést. A klasszikus szervezeti felépítés szerint a közös célú (rendeltetésű) és tárgyú feladatok összességéhez megkülönböztethető felelősségi centrumok tartoznak (Irodák, csoportok), amelyek általában jól elhatárolható, mérhető, önmagában felhasználható eredménnyel (produktum, teljesítmény) jellemezhetőek. Ez a fajta munkamegosztás kellő hatékonyságot biztosít a feladatok elvégzéséhez, de mára már látszanak korlátai is. A hatékonyság érdemi növeléséhez az irodavezetők nézőpont és filozófiaváltása szükségeltetik, ami viszont csak akkor érheti el pozitív hatását, ha vezetői szintről indul, kellő motiváltsággal, elhivatottsággal párosul, partnerré tudja tenni a közreműködőket. És ha a változások visszaérkeznek a vezetőkhöz, képesek lesznek alkalmazkodni hozzájuk, azaz folyamatosan változni.
A vezetők személyes jelenléte, példamutatása azt sugallja, hogy valóban fontos, amit teszünk, és nem csupán egy újabb felsőbb utasítás miatt kell mindenkinek mást vagy másként csinálnia. Most valóban nem jut mindenre pénz, de a partnerség, az odafigyelés, a kollégák maximális tisztelete semmibe sem kerül, mindig kéznél van, csak élni kell vele.  
A vezető legfontosabb munkaeszköze saját és munkatársai személyisége. Ahhoz, hogy munkaeszközeivel jól tudjon bánni, ismernie kell működését, törvényszerűségeit.

A funkcionalista koncepciót tükröző, az egyes tevékenységekre zárt egységek érdeke, tudása, nézőpontja sokszor nem terjed túl az adott tevékenységen, szervezeti egységen. Ennek következtében az egyes optimalizációs erőfeszítések megrekednek a részrendszerek szintjén, szinergiára esélyük is halvány. Ha sikerülne az egységek tevékenységét összehangolni, maximalizálhatnánk a különböző szervezeti funkciók együtthatását.    

A siker nemcsak az egyes vezetők kompetenciáján múlik, hanem sokkal inkább az alkalmazott irányítási modell sajátosságaiban rejlik.   
Tevékenységünkben tovább kell erősítenünk a klasszikus vezetési elemeket:
	Stratégiaalkotási tevékenységek
	Eldönteni, mi a fontos!

	Tervezési tevékenységek
	Célokat kijelölni!

	Szervezési tevékenységek
	Összehangolni a rendszereket, erőforrásokat!

	Megvalósítási tevékenységek
	Napi szintre lebontani a stratégiát!

	Innovációs tevékenységek
	Folyamatosan fejleszteni minden területen!

	Értékelési tevékenységek
	Hátralépni, értékelni szervezeten belül és kívül!


Javasolt menedzsment célok:
Vezetői felkészültség és tevékenység fejlesztése, leginkább


a menedzsment technikák, eszközök, képességek elsajátítása, alkalmazása,  


a delegálás, az egyéni felelősségvállalás kiterjesztése, 


az együttműködés, a hatáskörön túli feladatvállalás, részvétel terén.
Alapműködés
A korábbi célokat teljesítve magasabb szintre emeltük a jogszerű, gyors (kiszámítható), udvarias (konfliktusmentes) és méltányos ügyintézést, a naprakész, teljes körű tájékoztatást, általában a szolgáltató jelleg érvényesülését.      
A Képviselő-testület és bizottságai jogalkotási- és alkalmazási tevékenységét a szakszerű, gondos, körültekintő előkészítő munkával, és a pontos, határidőben történő végrehajtással, ill. az arról szóló jelentések határidőben történő elkészítésével, továbbá a szabályozások előkészítésében a környezeti változásokhoz és igényekhez történő alkalmazkodással, és a proaktív gondolkodás és magatartás erősítésével szolgáltuk.    

Határozott jövőképpel rendelkezünk és szigorú etikai normákat állítottunk fel magunknak, hogy a Hivatal által ellátott feladatok és szolgáltatások megbízhatóságáról biztosíthassuk ügyfeleinket, partnereinket, az Önkormányzatot, amit a Hivatal stratégiai terve rögzít.   

A Polgármesteri Hivatal mindenekelőtt arra törekszik, hogy a lehető legjobban megértse a tevékenysége által érintett érdekcsoportok, partnerek elvárásait, és abból kiindulva alakítsa ki az általa nyújtható legkedvezőbb együttműködést, szolgáltatást.  

Annak érdekében munkálkodunk,
· hogy az állam- és önkormányzati igazgatásnak, mint társadalomszervező erőnek a minősége a további fejlődést szolgálja,

· hogy szervezetünk tevékenységében érvényesüljön az emberi, etikai normáknak való megfelelés, „embercentrikusság”,

· hogy hatékony, korszerű szervezeti és szabályozási rendszer kiépítésével, a humán erőforrások megbecsülésével, fejlesztésével, az egészséges munkakörnyezet javításával is szolgáljuk a feladatok megoldását,

· hogy elébe menjünk a helyi társadalom igényeinek, az érvényesülő érdekcsoportok elvárásainak, és megfelelő módon reagáljunk az új kihívásokra.  

Teljesítményünk a hivatal által kijelölt feladatok elvégzésével kapcsolatos minőségi és mennyiségi elemekből áll. Ez állít normatív követelményeket a szervezeti szereplők elé, ezt kell összhangba hozni az egyéni célokkal, törekvésekkel.  

A Polgármesteri Hivatal elé kitűzendő céloknak összhangban kell lenniük a kinyilvánított Minőségpolitika, jövőkép hármas egységével:  

Minőség,      Hatékonyság,      Társadalmi felelősségvállalás

A „szolgáltató” önkormányzat kiteljesítése érdekében továbbra is a nyújtott szolgáltatások minőségének, színvonalának emelését tervezzük, ami magában foglalja az általános és a tipikus ügyek elvárt minőségének definiálását, folyamatos garantálását, az átlagos ügyintézés kívánatos időtartamát, a szolgáltatást kísérő „bánásmód”, magatartás normatív meghatározását, ill. az ügyintézéshez jutás optimális biztosítását. 

Alaptevékenységek körében javasolt célok:   

Precíz, pontos és barátságos hivatali működés kiteljesítése, amely kiemelten fejleszti  

a jogszerű, szakszerű igazgatási tevékenységet és annak belső ellenőrzését, 

az önálló és kezdeményező feladatellátás és felelősségvállalás gyakorlatának kibontását, 

a barátságos és gyors, a segítőkész és együttműködő „ügyintézési kultúrát”,  a kielégítő tájékoztatást. 

Kiszolgáló működés
Korábbi célunk a szervezeti működést biztosító feladatok, tevékenység-láncolat célszerű, eredményes és kedvező megoldása volt, amelyet jórészt teljesítettünk.  Az elmúlt években esélyegyenlőségi szerepfelfogásunk is sokat változott. Odafigyeltünk, hogy csökkentsük előítéleteinket, kommunikációnkban és viselkedésünkkel esélytudatosságot képviseljünk.
Sokat tettünk a környezeti fenntarthatósággal kapcsolatos ismeretek elmélyítésére, a környezeti szempontok folyamatos érvényesítésére az eszközök, technológiák, anyagok kiválasztásánál.

Sokat változott a szervezeti egységek gondolkodásmódja, együttműködési hajlandósága is.   
Jelentős erőfeszítést, együttműködési szándékot feltételez a terület további fejlődése. Talán itt okozza a legtöbb problémát az elszigetelt szervezeti működés, amely csak a saját szféra szűk látókörén belüli értékekkel operál, és az egészet, ill. annak céljait hatáskörén kívül érzi. 

Az általános hivatali elvárások, un. hatékonyság, veszteségek csökkentése, takarékosság teljesülése érdekében az érintett szervezeti egységeknek kitüntetett szerepük van. Hatékonysági, megtérülési kimutatásokkal, költség-haszon elemzésekkel segíthetik a vezetők tervezési, döntési feladatait. A szemléletváltásban további nagy segítség lenne egy eddig kevéssé alkalmazott irányítási eszköz, a megszemélyesített felelősség és számonkérés igénybevétele.  

Az irodavezetők kontrollja mellett szükséges lenne megtervezni, kiépíteni a hivatali szintű controlling eszközrendszert is, ami a szervezeti célok elérését segítő, visszacsatoláson alapuló kontroll folyamat, a célok és a tényleges működési eredmények közötti különbséget csökkentő funkció.  A visszacsatolás történhet az adott működési keretek között, de bizonyos esetekben szükséges lehet a hátteret adó szabályrendszer felülvizsgálata, a szervezeti tanulás is.  

A controller tevékenység 

gondoskodik az eredmények, a folyamatok, a pénzügyek, a stratégia átláthatóságáról, és így hozzájárul a nagyobb gazdaságossághoz,
a hivatal egészét szem előtt tartva koordinálja a részcélokat, részterveket, segíti a hatékonyabb beszámolórendszert,

biztosítja a döntéshozóknak a szükséges adat- és információellátást.

A felmerült problémák rávilágítanak a logisztikai menedzsment központi szerepére, amely a teljes szervezeti működés információs és anyagi áramlásának vetületét adja.   

Fentiek alapján javasoljuk, hogy a kitűzendő célok a fókuszterületek kooperációját elősegítendő, a külső – belső együttműködés összhangjának megteremtésére és az abban rejlő lehetőségek kiaknázására irányuljanak.
Kiszolgáló tevékenység területére javasolt célok:   

Alaptevékenység gyors, eredményes, pontos és megbízható kiszolgálása, amely 
új együttműködési modellben segíti, támogatja a hatékony, takarékos, pazarlást mérséklő, ugyanakkor esélytudatos, a környezeti-, gazdasági fenntarthatóságot prioritásként kezelő szemlélet meggyökerezését, 

Controlling filozófiára épülő feladat és eszközrendszer megtervezése, kialakítása,    

a controller szerep beültetése a szervezeti rendbe annak érdekében, hogy mielőbb nélkülözhetetlen eszköze legyen a vezetői irányításnak.
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2012-2015. évre vonatkozóan 
- a határozati javaslatban foglaltak szerint – határozza meg a Polgármesteri Hivatal számára 
a kiemelt, a teljesítménykövetelmények alapját képező középtávú célokat, melyek a Hivatal minőségprogramjában, stratégiájában megfogalmazott elvek érvényesítésével kerültek kimunkálásra.

Határozati javaslat
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy elfogadja a 2009-2011. közötti célok teljesítéséről szóló értékelést, és - a Ktv. 34. § (3) bekezdésében meghatározott jogkörével élve - a 
Polgármesteri Hivatal elé a 2012-2015. évre vonatkozóan a következő célokat tűzi ki:

Menedzsment állományában
Vezetői felkészültség és tevékenység fejlesztése, leginkább


- a menedzsment technikák, eszközök, képességek elsajátítása, alkalmazása,  


- a delegálás, az egyéni felelősségvállalás kiterjesztése, 


- az együttműködés, a hatáskörön túli feladatvállalás, részvétel terén.

Alaptevékenységek ellátása körében
Precíz, pontos és barátságos hivatali működés kiteljesítése, amely kiemelten fejleszti  


- a jogszerű, szakszerű igazgatási tevékenységet, és annak belső ellenőrzését, 

- az önálló és kezdeményező feladatellátás és felelősségvállalás gyakorlatának kibontását, 

- a barátságos és gyors, a segítőkész és együttműködő „ügyintézési kultúrát”, a kielégítő tájékoztatást. 

Kiszolgáló működés területén
Az alaptevékenység gyors, eredményes, pontos és megbízható kiszolgálása, amely 

- új együttműködési modellben segíti, támogatja a takarékos, pazarlást mérséklő, hatékony, ugyanakkor esélytudatos, a környezeti-, gazdasági fenntarthatóságot prioritásként kezelő szemlélet meggyökerezését. 

Controlling filozófiára épülő feladat és eszközrendszer megtervezése, kialakítása,    

- a controller szerep beültetése a szervezeti rendbe annak érdekében, hogy mielőbb nélkülözhetetlen eszköze legyen a vezetői irányításnak.

Felelős: 
polgármester

Határidő: 
2015. december 31.
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

B u d a p e s t, 2011. május 16.
                                                             
          

Dr. Láng Zsolt   

                                                                                 

 Polgármester

