

…. sz. napirend

Előterjesztve:

Költségvetési Bizottsághoz

Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat

Ellenőrző Bizottsághoz

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 2011. május 26-i rendes ülésére

Tárgy:
Javaslat a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2010. évi pénzmaradványának és az előző évek tartalékainak felosztására és a 2011. évi költségvetésről szóló 6/2011. (II. 18.) rendelet módosítására 

Készítette:
Szigetiné Bangó Ildikó



pénzügyi irodavezető

Látta:

Dankó Virág



alpolgármester

Látta:

dr. Szalai Tibor

jegyző





A rendelet tárgyalása









zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 100. §-ában és az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009.(XII. 19.) Kormányrendelet 207‑214. §-aiban foglaltak alapján előterjesztésünk I. részében javaslatot teszünk a 2010. évi önkormányzati pénzmaradvány felosztására, valamint az előző évek fel nem használt tartalékának a költségvetésbe történő beemelésére. 
Az előterjesztésünk II. részében a Polgármesteri Hivatalnál 2011. április 30-ig, saját hatáskörben végrehajtott előirányzat változtatások alapján történt módosítások hatásait jelenítjük meg. 
I. Rendeletmódosítási javaslatok a pénzmaradvány felosztása alapján:

Az elmúlt évi gazdálkodásról szóló beszámolóban önkormányzati szinten a 2010. év helyesbített pénzmaradványa 1 246 605 eFt összegben, az előző évek fel nem használt tartalékának összege 2 430 528 eFt-ban került megállapításra és elfogadásra. 
Az önkormányzati szintű 2010. évi pénzmaradványból 193 803 eFt az intézményeknél keletkezett. Az intézmények előirányzat-maradványát tovább bővíti a Polgármesteri Hivatal 2010. évi pénzmaradványaként keletkezett 157 740 eFt összegű le nem utalt támogatás. A keletkezett maradványok intézményenkénti bontását az előterjesztés 1.-2. számú mellékleteiben mutatjuk be. Az intézmények pénzmaradványának felülvizsgálatának megállapításait az előterjesztés 3.-4. számú mellékleteiben mutatjuk be. A felülvizsgálat az önállóan működő és gazdálkodó intézmények tekintetében 20 702 eFt összegű szabad pénzmaradványt állapított meg, amely elvonásra kerül.
Változott az önállóan működő intézmények pénzmaradvány visszaadásának technikája az INTELIG megszűnése miatt. A Polgármesteri Hivatalhoz rendelt intézmények esetében mind az intézményeknél keletkezett 89 367 eFt összegű, mind a Hivatalnál képződött 156 992 eFt összegű le nem utalt támogatás a Polgármesteri Hivatal költségvetésében jelenik meg. A felülvizsgálat alapján visszaadni javasolt 81 556 eFt pénzmaradvány intézményenkénti bontását az 5. számú mellékletben mutatjuk be. A felülvizsgálat után szabadnak minősített 164 803 eFt pedig a Polgármesteri Hivatal pénzmaradványát bővíti.
Az önkormányzati szintű 2010. évi pénzmaradványból 1 052 802 eFt, az előző évek 2 430 528 eFt összegű tartaléka pedig teljes egészében a Polgármesteri Hivatalnál keletkezett. Ez utóbbi jogcím tartalmazza az intézmények 2010-ben teljesített, a 2009. évi szabad pénzmaradványuk terhére előírt befizetési kötelezettségeket is, amelynek összege 172 813 eFt.
A Polgármesteri Hivatal esetében, a 2010. évi pénzmaradvány és az előző évek fel nem használt tartalékának felosztásánál 3 659 927 eFt összegű (kiemelt előirányzatonkénti bontásban lásd 6. számú melléklet) kiadási előirányzat maradványt kellett felülvizsgálnunk abból a szempontból, hogy az kötelezettséggel terhelt-e, vagy szabad maradványnak minősíthető. 
A személyi juttatások és azok járulékainak 381 972 eFt összegű maradványából 141 823 eFt összegű maradvány kapcsolódott a 2010. év decemberében kifizetett, de csak a következő évre terhelt juttatásokhoz (jutalom, adójutalék), 5 400 eFt a korábbi célkitűzések, döntések alapján a 2010. évben kifizetendő juttatásokhoz. E felosztás keretében biztosítjuk az INTELIG megszűntetése nyomán kifizetett 18 842 eFt végkielégítéshez, valamint az INTELIG december havi 3 461 eFt kifizetéseihez szükséges fedezetet is. Ezen juttatások járulék terhei 45 772 eFt összeget tettek ki. E maradvány terhére kell fedezetet biztosítani a köztisztviselők cafetéria keretükből a december hónapban kifizetett juttatásokra, amelynek összege 43 194 eFt. A kisebbségekhez kapcsolódóan 43 eFt maradványt kell biztosítani egészségbiztosítás címen. A keletkezett szabad maradvány összege 123 437 eFt.
A dologi kiadások 331 410 eFt összegű maradványából 148 303 eFt összegű maradványt minősíthettünk kötelezettséggel terheltnek. Ezeket az előterjesztés 7. számú mellékletében mutatjuk be részletesen. A dologi kiadások körében 183 107 eFt szabad maradvány keletkezett. 
A folyó kiadások 45 639 eFt összegű maradványából kell biztosítanunk a cafetéria keretek terhére teljesített kifizetés munkáltató által fizetendő SZJA terhét, amely 10 527 eFt összeget jelent a decemberi kifizetések alapján. A kisebbségi önkormányzatok 172 eFt összegű kötelezettséggel terhelt maradvány visszaadását kérték. Ezen kiemelt előirányzaton 34 940 eFt összegű szabad maradvány képződött.

A működési célú pénzeszköz átadások és a támogatás értékű működési kiadások 14 494 eFt összegben nem teljesült kiadásaiból 10 336 eFt összegű maradvány visszaadására teszünk javaslatot a 7. számú mellékletben bemutatott jogcímeken.

A felhalmozási célú pénzeszköz átadásokként és támogatás értékű felhalmozási kiadásokként tervezett kiadásokhoz kapcsolódóan 2 286 598 eFt összegű a maradványunk, amely teljes egészében kötelezettséggel terhelt maradványként keletkezett. Részletezése a 7. számú mellékletben található. 
A 2010. évre betervezett felújítási feladatokhoz kapcsolódóan 15 613 eFt összegű kiadás nem került felhasználásra. Ebből 15 504 eFt biztosítása szükséges a már megkötött szerződések alapján. 
A 2010. évi beruházási feladatok előirányzatából 269 416 eFt-ot nem költöttünk el az előző évben. Kötelezettséggel terhelt maradványok összege 217 699 eFt. Ezek részletezését a 7. számú melléklet tartalmazza. 
A 2010. évre betervezett pénzügyi befektetések kiadásai közül a Képviselő-testület 460/2010. (XI.25.) határozata alapján a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zrt-nél történő alaptőke emelése nyomán az új törzsrészvények zártkörű forgalomba hozatala 10 000 eFt értékben pénzforgalmilag csak a 2011. évben teljesült, így az előirányzat maradványát vissza kell adni.  
A 2010. évben tartalékként kezelt kiadási előirányzatok év végi záró értéke 129 616 eFt. Mivel ezen előirányzatok egy része nem kapcsolódott konkrét feladathoz, így az ezen címeken megmaradó előirányzatok alapvetően szabad maradványok. Visszaadni a Várakozóhelyek megváltásából keletkezett fel nem használt maradvány 46 172 eFt összegét, a Megszűnt kisebbségi önk. működési célú tartaléka 2 376 eFt-os keretét, valamint a Kisebbségi Önkormányzatok működési tartaléka 513 eFt-os összegét javasoljuk. A tartalékok között adjuk vissza a Fillér u. 70-76. Általános Iskola beruházásnak elkészült üteméhez biztosított fel nem használt tartalékának 47 657 eFt összegű maradványát. 
Az ellátottak pénzbeli juttatása jogcím maradványa terhére visszaadni javasolt 726 eFt a közgyógyellátási igazolványok biztosításához kapcsolódik, vagyis ez az összeg a 2010-ban az OEP-hez véleményezésre benyújtott, de csak 2011-ben elbírált kérelmekhez kapcsolódó kiadást fedezi. 
A fentiekben bemutatottak azt az eredményt adták, hogy a 2010. évre betervezett feladatok 3 659 927 eFt-os maradványából 3 058 182 eFt az olyan feladattal terhelt maradvány, amelynek az előző évről áthúzódó pénzforgalmi teljesítéséhez szükséges fedezetet a 2011. évi költségvetésben biztosítanunk kell. Ezen összeg teljes fedezete biztosítható az előző évek fel nem használt tartalékának teljes, illetve a 2010. évben képződött pénzmaradvány részbeni igénybevételével. 
A 2010. évben megképződött pénzmaradvány fenti feladatok fedezetéhez igénybe nem vett részét tartalékba javasoljuk tenni az alábbiak szerint. 156 992 eFt-ot Működési tartalék”, míg 275 967 eFt-ot „Többletbevételből származó tartalék” jogcímű tartalékként történő tervbe vételét javasoljuk.

Jelen előterjesztésünk I. részében az önkormányzati szintű, 1 246 605 eFt összegű 2010. évi pénzmaradvány, illetve a 2 430 528 eFt összegű előző évek tartaléka felosztására és a tárgyévi költségvetésbe történő beemelésére tettünk javaslatot. Ezek, valamint a le nem utalt támogatás 748 eFt-os összegének tervbevétele miatt az önkormányzat 2011. évi költségvetésének főösszege 3 677 881 eFt-tal került megemelésre. 
II. Saját hatáskörben elvégzett előirányzat átcsoportosítások miatti rendeletmódosítási javaslatok
A saját hatáskörű előirányzat változások csak a Polgármesteri Hivatal költségvetését érintették, amelyeket előterjesztésünk 8. és 9. számú mellékleteiben részletezünk. Az április 30-ig végrehajtott módosítások hatásaként a költségvetési főösszeg 14 798 eFt-tal növekedett. 
Az előterjesztést tárgyaló bizottságok véleményüket a Képviselő-testületi ülésen ismertetik.
Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a rendelet megalkotására.

Budapest, 2011. május 19.

Dr. Láng Zsolt

polgármester

A …. oldalon kezdődő rendelet elfogadása minősített többségű szavazást igényel.

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének
   /2011. (…….)  rendelete az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló

6/2011.(II. 18.) rendelet módosításáról

	Jelenlegi szabályozás
	Javasolt módosítás

	1. §

(1) A Képviselő-testület a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének
költségvetési bevételi főösszegét
16 908 099 ezer forintban


    költségvetési kiadási főösszegét
              16 763 271 ezer forintban

                  költségvetési többlet összegét                        144 828 ezer forintban

állapítja meg.
A 2011. évre tervezett költségvetési bevételi többlet összegét a Képviselő-testület a 144 828 eFt összegű finanszírozási kiadások ( hosszú lejáratú hitel törlesztése) fedezetére fordítja.
2. §

(1) Az 1. § (1) bekezdésében jóváhagyott kiadásokból 2011. évben

I.          Általános tartalék


             510 128 ezer forint,

II. Céltartalékok


             871 950 ezer forint,

a) működési céltartalék

             145 950 ezer forint,

b) felhalmozási céltartalék
                           726 000 ezer forint.

	1. §

(1) A Képviselő-testület a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2011. évi költségvetésétnek
költségvetési bevételi főösszegét
    20 600 778 ezer forintban


     költségvetési kiadási főösszegét
    20 455 950 ezer forintban

                   költségvetési többlet  összegét                        144 828 ezer forintban
állapítja meg.
A 2011. évre tervezett költségvetési bevételi többlet összegét a Képviselő-testület a 144 828 eFt összegű finanszírozási kiadások ( hosszú lejáratú hitel törlesztése) fedezetére fordítja.
2. §

(1)Az 1. § (1) bekezdésében jóváhagyott kiadásokból 2011. évben

I.  Általános tartalék


 781 067 ezer forint,

II. Céltartalékok


             1 105 022 ezer forint,

a) működési céltartalék

                296 331 ezer forint,

b) felhalmozási céltartalék
                808 691 ezer forint.
3. §
Az R. mellékletét képező 1-17. sz. táblák helyébe e rendelet 1-17. sz. táblái lépnek.

4. §

E rendelet a kihirdetést követő 8. napon lép hatályba.



Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének
11/2011. (III. 11.) rendelete az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló

6/2011.(II. 18.) rendelet módosításáról

A II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Kormányrendelet 67. §-ában meghatározott jogkörben eljárva, valamint a 6/2011.(II. 18.) rendelet 7. § (1) bekezdése alapján az alábbiak szerint módosítja a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 6/2011.(II. 18.) rendeletét (továbbiakban: R).

1. §

Az R 1. § (1) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„A Képviselő-testület a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének


költségvetési bevételi főösszegét
20 600 778 ezer forintban


költségvetési kiadási főösszegét
20 455 950 ezer forintban


költségvetési többlet összegét
       144 828 ezer forintban

állapítja meg.
A 2011. évre tervezett költségvetési bevételi többlet összegét a Képviselő-testület a 144 828 eFt összegű finanszírozási kiadások ( hosszú lejáratú hitel törlesztése ) fedezetére fordítja.”

2. §

Az R 2. § (1) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„Az 1. § (1) bekezdésében jóváhagyott kiadásokból 2011. évben

I.  Általános tartalék
781 067 ezer forint,

II. Céltartalékok
1 105 022 ezer forint,

a) működési céltartalék
296 331 ezer forint,

b) felhalmozási céltartalék                      
808 691 ezer forint.”
3. §
Az R mellékletét képező 1-17. sz. táblák helyébe e rendelet 1-17. sz. táblái lépnek.

4. §

E rendelet a kihirdetést követő 8. napon lép hatályba.
	Dr. Láng Zsolt

Polgármester
	dr. Szalai Tibor

jegyző


Általános indokolás

A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletének módosítása az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Kormányrendelet 67 §-a, valamint a 6/2011.(II. 18.) rendelet 7. § (1) bekezdésében foglaltak végrehajtása miatt vált szükségessé. 

Részletes indokolás
1.§ A végrehajtott módosítás következtében kialakult kiadási és bevételi főösszegeket határozza meg.

2.§ Az 1. §-ban jóváhagyott kiadási főösszegből elkülönített tartalékokat mutatja be.

3.§ Az 1.§-ban jóváhagyott 2011. évi főösszegek bontásait tartalmazza.

4. § A rendelet hatályát határozza meg.

