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Előterjesztve: Közoktatási, Közművelődési, Sport és Informatikai Bizottsághoz

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 2011. május 26-i ülésére

Tárgy: Javaslat a 13475 hrsz. alatt nyilvántartásba vett, „Kivett közpark” megnevezésű név nélküli közterület elnevezésére
Készítette:
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dr. Biró Zsolt
Kabinetvezető-helyettes
Egyeztetve:
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Dankó Virág
alpolgármester
Látta:
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dr. Szalai Tibor

jegyző

A napirend tárgyalása nem igényel zárt ülést.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Margit híd budai hídfőjénél elterülő, a híd déli oldalán található 13475 hrsz-ú, „Kivett közpark” megnevezésű név nélküli közterületet javasoljuk Gyóni Géza költőről elnevezni.

Ezen a területen áll a Przemyśl erőd védelmében elesett magyar katonák emlékműve. A méltatlanul elfeledett költőről – a Főpolgármesteri Hivatal által 2003 decemberében kiadott Budapest Főváros Utcanévjegyzéke szerint - nincs a fővárosban közterület elnevezve. Gyóni Géza maga is részt vett az I. világháború idején a Przemyśl erőd védelmében, és onnan hurcolták el a szibériai orosz hadifogolytáborba, Krasznojarszkba, itt hunyt el 1917. június 25-én, 33-ik születésnapján.
A helyi önkormányzatokról szóló 1993. évi LXV törvény 63/A. § k) bek. értelmében a fővárosi önkormányzat feladat- és hatáskörébe tartozik egyebek közt a személynevet viselő közterületek elnevezése, közterület nevében személynév meghatározása, az ilyen közterület nevének megváltoztatása.
A közterület- és városrésznevek megállapításáról, valamint azok jelöléséről szóló 9/1989. (90. I. 31.) sz. tanácsrendelet, és annak módosítására kiadott 13/1993. (IV. 30.) sz. önkormányzati rendelet egységes szerkezetbe foglalt szövege 17. § (1) bekezdés d) pontja alapján a Fővárosi Önkormányzat Közgyűlésének hatáskörébe tartozik a személyről való elnevezés. 
A Közoktatási, Közművelődési, Sport és Informatikai Bizottság az előterjesztést 2011. május 24-i ülésén tárgyalja meg, véleményét a Képviselő-testület ülésén ismerteti.

Fentiek alapján kérem a Képviselő-testületet a határozati javaslat megtárgyalására!

Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy javasolja a Fővárosi Önkormányzatnak, hogy a Budapest Főváros Önkormányzata tulajdonában álló, az ingatlan-nyilvántartásba 13475 hrsz. alatt felvett, „Kivett közpark” művelési ágú közterület Gyóni Géza parkként kerüljön elnevezésre.
Felelős:
Polgármester

Határidő:
azonnal

(A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.)
Budapest, 2011. május 18.








Dr. Láng Zsolt
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