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jegyző

A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 202/2011. (V.26.) képviselő-testületi határozatában úgy döntött, hogy határozott időre, 2026. június 30. napjáig tartó bérlőkijelölési jogot biztosít a Budapesti Rendőr-főkapitányság részére a Budapest II. kerület 13213/0/A/73 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, Budapest, II. Lövőház u. 17. III. 12. szám alatti 1,5 szobás, 34 m2 alapterületű lakásra, egyben felhatalmazta Dr. Láng Zsolt polgármestert a megállapodás aláírására a mellékletben foglalt képviselő-testületi határozatban foglalt feltételekkel.

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a bérlőkijelölési jog gyakorlására jogosult –Budapesti Rendőr-főkapitányság – képviselője 2011. június 17. napján személyes egyeztetést folytatott, melynek eredményeként további, a megállapodásban rögzítésre szoruló részletek rendezése vált szükségessé:
- Annak elkerülése érdekében, hogy az ingatlan bérlője esetlegesen behajthatatlan közüzemi és bérleti díj tartozást halmozhasson fel, Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a 41/2000. (XII.12.) BM rendelet 4.§ (1) bekezdés b) pontjában foglaltak alapján fenntartja magának a jogot, hogy a kijelölt bérlővel 1 év határozott időre kösse meg a bérleti szerződést, mely szerződés díjtartozás hiányában, valamint a bérlőkijelölésre jogosult döntése alapján további 1-1 évvel, a rendeletben és jelen megállapodásban foglalt maximális időtartamig újra megköthető.

- Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben a II. Kerületi Rendőrkapitányság hivatásos állományában nincs szolgálati lakás kiutalására jogosult személy, úgy Budapest Rendőrfőkapitánya javaslatára és engedélyével a BRFK a bérlő kijelölésére, bármely budapesti kerületi rendőrkapitánysággal szolgálati jogviszonyban álló személy kijelölésére egyedi kérelmet terjeszthet Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete elé, melyről a testület minden egyes esetben önállóan jogosult dönteni.

Egyebekben a hivatkozott 202/2011. (V.26.) képviselő-testületi határozatban elfogadott kikötések változatlanul fennmaradnak, és a jövőben megkötendő megállapodás részét képezik.
A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, javaslata az ülésen szóban kerül ismertetésre.
A Képviselő-testület a 34/2004. (X.13.) rendelet 6. § (1)-(2) bekezdése alapján dönt. 

Határozati  javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a 202/2011. (V.26.) képviselő-testületi határozatában foglalt döntését az alábbi feltételekkel hajthatja végre.

A Megállapodásban szükséges rögzíteni, hogy 

-
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a 41/2000. (XII.12.) BM rendelet 4.§ (1) bekezdés b) pontjában foglaltak alapján fenntartja magának a jogot, hogy a kijelölt bérlővel 1 év határozott időre kösse meg a bérleti szerződést, mely szerződés díjtartozás hiányában, valamint a bérlőkijelölésre jogosult döntése alapján további 1-1 évvel, a rendeletben és jelen megállapodásban foglalt maximális időtartamig újra megköthető;

-
Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben a II. Kerületi Rendőrkapitányság hivatásos állományában nincs szolgálati lakás kiutalására jogosult személy, úgy Budapest Rendőrfőkapitánya javaslatára és engedélyével a BRFK a bérlő kijelölésére, bármely budapesti kerületi rendőrkapitánysággal szolgálati jogviszonyban álló személy kijelölésére egyedi kérelmet terjeszthet Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete elé, melyről a testület minden egyes esetben önállóan jogosult dönteni.

Felelős:     polgármester 

Határidő:   2011. augusztus 31.
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2011. június 20. 











Dr. Láng Zsolt 
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