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zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII. 24.) Kormány rendelet 10. §-a értelmében a költségvetési év első feléről június 30-i fordulónappal féléves költségvetési beszámolót kell készíteni és augusztus 11-ig megküldeni a központilag meghatározott formai és tartalmi követelmények figyelembevételével.

A jogszabályi előírásoknak eleget téve elkészítettük és az előírt határidőben megküldtük a Polgármesteri Hivatal és az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési intézmények beszámolóit a Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Megyei Igazgatósága (továbbiakban MÁK) részére. 
A Polgármester az önkormányzat gazdálkodásának első félévi helyzetéről tájékoztatást nyújt a Képviselő-testületnek az államháztartásról szóló, többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény (továbbiakban Áht.) 79. §-a szerinti határidőn belül, azaz szeptember 15-ig.

Tájékoztató az önkormányzat 2011. évi pénzügyi helyzetéről
Az önkormányzat első féléves gazdálkodása során a költségvetésről szóló 6/2011. (II. 18.) önkormányzati rendeletet a Képviselő-testület három alkalommal módosította. A módosítások hatásaként az eredetileg megállapított 16 476 353 eFt összegű bevételi főösszege 20 874 028 eFt-ra, a 16 331 525 eFt összegű kiadási főösszeg pedig 20 729 200 eFt-ra módosult. A betervezett 144 828 eFt összegű finanszírozási kiadás nem módosult, hiány sem az eredeti rendeletben, sem a módosítások során nem keletkezett. Az előirányzatok változását elsősorban az előző évek tartalékainak és a 2010. évi pénzmaradványnak a rendeletbe történő beemelése okozta, amelyek összege 3 677 133 eFt.
A féléves beszámolóban szereplő módosított előirányzatok a Képviselő-testület által 2011. június 30-i hatállyal elfogadott előirányzatokkal egyeznek meg.
Bevételek alakulása:

Az önkormányzat 2011. I. féléves bevételi előirányzatának 40,11 %-a, a költségvetési bevételek 45,82 %-a teljesült. Ez utóbbi jogcímen elért bevétel összege 7 880 041 eFt. 
Az intézményi működési bevételek az első félévben 36,04 %-ban, 879 931 eFt-ban teljesültek. Az időarányos szinttől való jelentősebb elmaradást azon bevételek nem teljesülése okozta, amelyeket a korábbi évek pályázatain nyert, de az utófinanszírozások, illetve az elszámolások elhúzódása miatt még le nem utalt támogatások beérkezése okán terveztünk be. 
A helyi adókból tervezett bevételek alakulása 47,58 %-os az első félévben, ami összességében 3 096 880 eFt-nak felel meg. A fővárosi adóhatóság által beszedett és a kerületünknek átutalt iparűzési adó teljesítési szintje ettől elmarad, míg helyi adóhatóságunk által beszedett adók teljesítése ezt a szintet meghaladja.
Az iparűzési adó tervezett eredeti 5 214 701 eFt előirányzata az első félév folyamán nem módosult, amelyből 2 360 079 eFt az első féléves teljesítés, ami 45,26 %-nak felel meg. Ez a teljesítési szint összhangban van az adó befizetési dinamikájával, illetve a korábbi évek azonos idejű teljesítési adataival. Az építmény- és a kommunális adó, valamint az egyszeri adóhátralékként kezelt bevételek teljesítési adatai meghaladják az időarányos mértéket. Év végére a helyi adókból a tervezett bevételek teljesülése nagy valószínűséggel várható, akkor is ha tudjuk, hogy az adózóink egy része már az első félévben teljesíti teljes évi adófizetési kötelezettségét. 
Az 1 125 568 eFt összegben betervezett átengedett központi adók teljesítése 53,92 % volt az első félévben. Ezen belül a személyi jövedelemadó jogcím bevétele 52,30 %-os, a gépjárműadó bevételből származó bevételünk pedig 54,76 %-os teljesülést mutat. 
Az önkormányzat „Bírságok, pótlékok és egyéb sajátos bevételek” jogcímen belül elért bevételeit a 3. számú melléklet 2.3. sora alatt mutatjuk be részletezve. Az érvényes 456 936 eFt-os előirányzatból 244 189 eFt teljesült, ami 53,44 %-os teljesülésnek felel meg. 

Az önkormányzatok költségvetési támogatása jogcímen elért 1 809 643 eFt-os teljesítés az érvényes előirányzatok 53,06 %-a.

Támogatásértékű bevételek között tervezzük meg az államháztartáson belülről várt működési, illetve felhalmozási pénzeszközöket. E jogcím módosított előirányzata 1 112 238 eFt, a teljesülése pedig 61,87 %-os. 
A jogcímen belül az OEP-től átvett pénzeszköz 50,55 %-os teljesítést mutat. A Polgármesteri Hivatal címen belül az egyéb szervektől várt működési célú támogatások előirányzati és teljesítési adatait a 9. számú melléklet I. pontja, a felhalmozási célú támogatások előirányzati és teljesítési adatait a 11. számú melléklet I. pontja mutatja be részletesen.

A véglegesen átvett pénzeszközök között az államháztartáson kívülről várt működési, illetve felhalmozási pénzeszközöket tervezzük meg. E jogcím módosított előirányzata 15 172 eFt, a teljesülése pedig 80,66 %-os. A Polgármesteri Hivatal címen belül betervezett működési célú pénzeszközök előirányzati és teljesítési adatait a 9. számú melléklet II. pontja, a felhalmozási célú pénzeszközök előirányzati és teljesítési adatait a 11. számú melléklet II. pontja mutatja be részletesen.
Az önkormányzat felhalmozási és tőke jellegű összbevételeinek teljesítése 25,15 %-os. Ez a bevételi szint a korábbi évek azonos időszaki teljesítési adataival közel azonos értéket mutat. 
A fenti jogcímen belül a „Pénzügyi befektetések” címen az eredeti költségvetésben 720 000 eFt bevétellel számoltunk, amelyből 700 000 eFt-ot részvények értékesítéséből terveztünk. A tárgyidőszakban a Képviselő-testület - a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 219/2011. (V.26.) számú határozatával összhangban - a 171/2011. (V.26.) számú határozatában úgy döntött, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képező 27 425 darab ELMŰ részvényt 26 121 Ft/db limitáron értékesíti az MVM Zrt. részére és felhatalmazta a Polgármestert az értékesítés lebonyolítására. A felhatalmazás alapján Polgármester 2011. július 4-én adásvételi szerződést kötött az MVM Zrt-vel az önkormányzat tulajdonában lévő 27 425 db ELMŰ részvény 26 121 Ft/db áron történő értékesítésre. A szerződés értelmében az MVM Zrt. a vételárat tíz banki napon belül átutalta az önkormányzat számlájára, amelynek értelmében 2011. július 18-án 716 368 425 Ft került jóváírásra a számlánkon. A betervezett bevétel tehát teljesült, de mivel arra a beszámolási időszakot követően került sor, így az nem szerepelhet jelen beszámolónkban. Ezen a jogcímen további többletbevételt jelentett, hogy az értékesítésre szánt részvények után még az Önkormányzat kapta meg az erre az évre járó osztalékot is. 
A Fény u-i Piac Kft. 2010. évi 20 000 eFt összegű osztalékának megfizetése a képviselő-testületi jóváhagyását követően történt meg. A nem önkormányzati többségű tulajdonú vállalkozástól kapott osztalékoknál elért bevételi többletek tervbevétele a beszámolót megalapozó rendelet módosítása során már megtörtént. A teljesült bevételek az alábbiak:

Nem önkormányzati többségű tulajdonú vállalkozástól kapott osztalék:

- ÉMÁSZ 2010. évi osztalék



       420 eFt



- ELMŰ 2010. évi osztalék



  46 623 eFt

Az előző évi pénzmaradvány összegéből 1 027 895 eFt működési célra került visszaadásra, amelyből a jelen beszámolási időszakban 225 760 eFt-ot vettünk igénybe. A felhalmozási jellegű pénzmaradvány 2 649 238 eFt előirányzatából 257 709 eFt a ténylegesen igénybe vett összeg.

A beszámoló szerinti teljesített bevételi végszámunk (8 372 204 eFt) tartalmazza az első félév során beérkezett, de még konkrét jogcímre el nem számolható, illetve még tovább nem utalt függő, átfutó, kiegyenlítő bevételek 8 694 eFt összegű egyenlegét, amelyek rendezése év végéig megtörténik.

Kiadások alakulása:

Az első félévben a módosított 20 874 028 eFt kiadási előirányzatból a függő, átfutó, kiegyenlítő kiadások 349 736 eFt összegű teljesítése nélkül 7 338 180 eFt-ot használtunk fel, ami 35,15 %-os teljesítésnek felel meg. A kiadások kiemelt előirányzatok szerinti részletezését a 2. számú mellékletben mutatjuk be.

A működési kiadások első féléves teljesítése 45,48 % volt, amely összességében terv szerintinek mondható. A személyi juttatások 46,58 %-ra, a munkaadói járulékok 46,07 %-ra, a folyó kiadások pedig 35,37 %-ra teljesültek. A dologi kiadások teljesítési szintje 44,54 % . A Polgármesteri Hivatal vonatkozásában a teljesítési arány 38,73 %-os, ami a felhasználási sajátosságokat figyelembe véve reálisnak minősíthető. Az intézmények tekintetében az 50,26 %-os teljesítési arány már magasnak minősül, mivel az intézmények közüzemi díjainak 61,54 %-os teljesítése jelentősen meghaladja az időarányos szintet. Ezért az intézmények rezsi kiadásainak alakulását a költségvetés felülvizsgálatakor - várhatóan októberben - kiemelten kell kezelni.
Az első félévben a Polgármesteri Hivatal által pénzügyileg teljesített támogatásértékű működési kiadásokat, valamint a működési célú pénzeszköz átadásokat a 8. számú mellékletben mutatjuk részletesen.

A költségvetési felhalmozási kiadások összesenjének 10,49 %-os teljesülése elmarad az ilyenkor szokásos (20-25 %) megvalósulási szinthez képest. 
A felújítások pénzügyi teljesítését jogcímenkénti bontásban a 14. számú, a beruházásokét pedig a 15. számú mellékletben mutatjuk be.

Az első félévben a Polgármesteri Hivatal által pénzügyileg teljesített támogatásértékű felhalmozási kiadásokat, valamint a felhalmozási célú pénzeszköz átadásokat a 10. számú mellékletben mutatjuk részletesen. 
A megvalósult pénzügyi befektetés a 2010. évre betervezett pénzügyi befektetések kiadásai közül a Képviselő-testület 460/2010. (XI.25.) határozata alapján a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zrt-nél történő 10 000 eFt összegű alaptőke emelése nyomán az új törzsrészvények zártkörű forgalomba hozatala ez évi teljesítéséhez kapcsolódik. 
A felhalmozási célú támogatási kölcsönök között az önkormányzat helyi rendeletében biztosított lakáshoz jutási kölcsönöket, illetve a munkáltatói kölcsönöket tartjuk nyílván. Az I. féléves teljesítés a 2010. évben meghozott döntések eredménye. A tárgyévi keret terhére az illetékes bizottság már kiírta a pályázatot.
A II. Rákóczi Ferenc Gimnázium rekonstrukciójára és bővítésére felvett 2 100 000 eFt összegű beruházási hitel tárgyévet terhelő tőketörlesztéseit negyedévenként, szerződés szerint teljesítette a Polgármesteri Hivatal. Ebből adódóan a teljesítési szint 50%-os, azaz 72 414 eFt összegű törlesztést teljesítettünk. A hitelhez kapcsolódó tárgyévet terhelő kamat kiadásokat 55 000 eFt összegben a folyó kiadások között terveztük meg, amelyből 19 727 eFt teljesült az első félév során. 2011. június 30-i hitelállomány összege 1 339 654 eFt.
A költségvetés tartalékként kezelt előirányzatainak felhasználásáról a 16. számú mellékletben jogcímenként, a felhasználásokat és a képződéseket elkülönítve adunk tájékoztatást.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzati intézmények első féléves gazdálkodásának számszaki adatait a kiadások és bevételek tekintetében a 4. számú mellékletben mutatjuk be. Az intézmények működési kiadások és bevételek alakulását pedig az 5. számú mellékletben részletezzük intézményenkénti és kiemelt előirányzatonkénti bontásban. Összességében az intézményeknél a bevételek és a kiadások is közel időarányosan teljesültek. 

Az intézményeknél a módosított kiadási előirányzatok 8 057 779 eFt-os előirányzatával szemben 3 892 888 eFt a teljesítés. Az intézményi bevételek módosított 3 100 366 eFt-os előirányzatából 1 622 743 eFt a teljesítés. 
Az Egészségügyi Szolgálat költségvetésében 858 243 eFt az OEP finanszírozás előirányzata, amelyből a beszámolási időszakban 434 031 eFt, azaz 50,57 % realizálódott. 
A folyó évi intézményfinanszírozásból a beszámolási időszakban 796 366 eFt került az intézmények részére átadásra. Ez 51,45%-os teljesítésnek felel meg. 
Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzat 2011. első féléves gazdálkodása a fent bemutatott teljesítési adatok alapján zavartalannak volt mondható, likviditási gondok nem merültek fel, azaz az első féléves gazdálkodás pénzügyi fedezetét saját bevételekkel, az előző évek maradványainak igénybevételével sikerült teljes egészében biztosítani. 
Az előterjesztését tárgyaló Bizottságok a Képviselő-testület ülésén ismertetik véleményüket.

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 79. §-a, valamint az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII. 24.) kormányrendelet 10. §-ában előírt kötelezettség figyelembe vételével elkészített Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2011. első féléves gazdálkodásának alakulásáról szóló polgármesteri tájékoztatót az előterjesztés szerinti tartalommal tudomásul veszi.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazást igényel.

Budapest, 2011. szeptember 15.

Dr. Láng Zsolt
polgármester
Mellékletek:
Táblázat
Könyvvizsgálói vélemény
