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Jegyző

A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzat értelmében az Bp. II. kerület Bercsényi u. 6. sz. alatti 52545 helyrajzi számú ingatlant kötelező szabályozás érinti. A tulajdonos által elkészíttetett T-85516 számú vázrajz szerint az (52542) helyrajzi számú Bercsényi utca területéhez 7 m2-t kell lejegyezni közterület céljára. Az 1997. évi LXXVIII. törvény (Étv) 27. § (3) bek. szerint a telek kiszolgáló út céljára igénybe vett részéért a kisajátítás szabályai szerint megállapított kártalanítás jár.
Az ingatlan tulajdonosa 2011. szeptember 2-i felajánlásával nyilatkozott arról, hogy a lejegyzésre kerülő 7 m2 területet kártalanítás nélkül, ingyenesen átadja közút céljára. Az ingatlan-nyilvántartási átvezethetőséghez a feleknek egy ingyenes területátadási megállapodást kell kötniük. A felajánlott 7 m2 terület a forgalomképtelen törzsvagyon részévé válik. 
Az ingyenes felajánlást a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 2011. szeptember 28-i ülésén megtárgyalta, és a 91/2011. (III.02.) határozatával azt javasolta a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el az 52545 helyrajzi számú ingatlan tulajdonosainak a közterület céljára lejegyzésre kerülő 7 m2-re vonatkozó ingyenes felajánlását és hatalmazza fel a polgármestert a szükséges ingyenes területátadási megállapodás aláírására. A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat 2011. október 12-én az ingyenes felajánlást megtárgyalta, döntésük a képviselő-testületi ülésen kerül ismertetésre.
A 45/2001.(XII.22.) önkormányzati rendelet 1. sz. melléklet 3.1. pontja alapján a törzsvagyon tárgyainak megállapítására, esetleg módosítására a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság javaslatot tesz a Képviselő-testületnek. 
A 34/2004. (X.13.) önkormányzati rendelet 11. § (1) bek. szerint vagyontárgy tulajdonjogának ingyenes vagy kedvezményes megszerzéséről, felajánlás elfogadásáról értékhatárra való tekintet nélkül a Képviselő-testület határoz.
Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy elfogadja a Budapest II. kerület Bercsényi u. 6. sz. alatti 52545 helyrajzi számú ingatlanból a T-85516 számú vázrajz szerint közút céljára az (52542) helyrajzi számú közterülethez lejegyzendő 7 m2 területre vonatkozóan az ingatlan tulajdonosának ingyenes felajánlását és felhatalmazza a polgármestert az ingyenes területátadási megállapodás aláírására. 
Felelős:
polgármester

Határidő:
120 nap
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2011. október 14.

Dr. Láng Zsolt


Polgármester
Melléklet:

          1.) T-85516. sz. változás vázrajz
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