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Tisztelt Képviselő testület!

Az államháztartásról szóló, többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény (a továbbiakban Áht.) 79.§ (1) bekezdése értelmében:

„ A polgármester a helyi önkormányzat gazdálkodásának első félévi helyzetéről szeptember 15-ig, míg háromnegyedéves helyzetéről a költségvetési koncepciójához kapcsolódóan tájékoztatja a Képviselő-testületet. A tájékoztató tartalmazza a helyi önkormányzat – beleértve a helyi kisebbségi önkormányzatok – költségvetési előirányzatainak időarányos alakulását, a tartalék felhasználását, a hiány (többlet) összegének alakulását, valamint a helyi önkormányzat költségvetése teljesülésének alakulását.” 

A törvény által előírt tájékoztatási kötelezettségünknek a hatályos költségvetési előirányzatok teljesítésének szeptember 30-i állapot szerinti alakulásáról önkormányzati szinten - amely tartalmazza a helyi kisebbségi önkormányzatok előirányzatainak alakulását is -, a mellékelt táblázatokban szereplő pénzforgalmi adatokkal teszünk eleget.
A helyi kisebbségi önkormányzatok költségvetési előirányzatainak időarányos alakulását, elkülönítetten a 8. és a 8/a. mellékletekben mutatjuk be részletesen.

A tartalékok felhasználásáról a 12. mellékletben adunk számot. 

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az önkormányzat a 2011. évi háromnegyedéves gazdálkodásának teljesítéséről készített tájékoztatónkat szíveskedjék tudomásul venni.

A Költségvetési-, valamint a Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság álláspontját a testületi ülésen ismerteti.

Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az önkormányzat 2011. évi háromnegyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztatót a mellékelt táblázatok alapján tudomásul veszi.

A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazást igényel.

Budapest, 2011. november 17.
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