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A napirend zárt ülésen
 történő tárgyalást nem igényel
Tisztelt Képviselő-testület!
Az Új Széchenyi Terv Közép-magyarországi Operatív Programja keretében pályázati felhívás jelent meg „Nevelési intézmények fejlesztése (kódszám: KMOP-4.6.1-11)” címmel.

A pályázat egyik alapvető célja a közoktatási intézmények szervezeti keretei között működő óvodai feladat-ellátási helyek férőhelybővítése és célirányos beruházásainak (infrastruktúra- és eszközfejlesztés) támogatása és annak fenntartása a minőségi nevelés megteremtéséhez szükséges feltételek biztosítása érdekében.
A pályázat keretében elnyerhető támogatás összege minimum 20 millió Ft, de legfeljebb 200 millió Ft lehet, azonban a támogatás mértéke nem haladhatja meg az összes elszámolható költség 95 %-át. A pályázat beadási határideje 2012. április 2.
Több kerületi óvoda bővítési lehetőségeinek összehasonlító elemzése után a pályázat keretében a Szemlőhegy utca 27. szám alatti óvodaépület új épületszárnnyal történő bővítését javaslom megvalósítani. 
A beruházás során új, kétszintes, 4 foglalkoztatóval és a szükséges kiszolgáló helyiségekkel rendelkező, 100 gyermek elhelyezésére alkalmas épület kialakítását tervezzük.

Az elképzelések szerint a meglévő, tornaszoba funkcióját ellátó ponyvaszerkezetű sátor elbontásra kerül, helyére gyermek játszókert épül, valamint az épületen kívül meglévő játszókertek átalakítása és megfelelő számú parkoló férőhelyek kialakítása történik.
A bővítés során az épület teljes körű és komplex akadálymentesítésére kerül sor. A pályázati program a meglévő épületet semmilyen formában nem érinti. A projekt becsült költsége 464 291 000 Ft, melyből a pályázati támogatás összege 200 000 000 Ft.
A beruházás csak sikeres pályázat esetén kerül megvalósításra.
Az előterjesztést a Költségvetési Bizottság tárgyalja. A döntésről a Költségvetési Bizottság elnöke a Képviselő-testület ülésén ad tájékoztatást.
 HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat részt vesz az Új Széchenyi Terv Közép-magyarországi Operatív Programja keretében megjelent „Nevelési intézmények fejlesztése (kódszám: KMOP-4.6.1-11)” című pályázaton az alábbiak szerint:

· A projekt címe: Szemlőhegy Utcai Óvoda új épületszárnnyal történő bővítése
· A projekt megvalósítási helyszínének pontos címe: 1025 Budapest, Szemlőhegy utca 27. 
· A projekt megvalósítási helyszínének helyrajzi száma: 15014/1
· A pályázati konstrukció száma: KMOP-4.6.1-11
· A projekt összes költsége: 464 291 000 Ft
· A projektnek a támogatás szempontjából elszámolható költsége a pályázattal, illetve a támogatói döntéssel megegyezően: 464 291 000 Ft
· A projekt teljes költségére vonatkozó önkormányzati önrész számszerű összege és forrásait: 264 291 000 Ft saját forrásból
· A pályázat benyújtásakor a ROP forrásból származó támogatás igényelt összegét a pályázattal megegyezően: 200 000 000 Ft
· Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy a ROP forrásból nyújtott támogatás elnyerése esetén az önkormányzati önrész összegét a 2012. évi költségvetésben biztosítja.
Felelős: polgármester

Határidő: A pályázat beadási határideje
/A határozat elfogadásához minősített többségű szavazati arány szükséges./

Budapest, 2012. január 16.
dr. Láng Zsolt
polgármester
