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A napirend zárt ülésen
 történő tárgyalást nem igényel
Tisztelt Képviselő-testület!
Az Új Széchenyi Terv Közép-magyarországi Operatív Programja keretében pályázati felhívás jelent meg „Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztése (kódszám: KMOP-4.5.2-11)” címmel.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat 331/2011. (X. 27.) képviselő-testületi határozatával úgy döntött, hogy Önkormányzatunk részt vesz ezen pályázaton a II. Kerületi Egyesített Bölcsődék Törökvészi úti Intézményének (1025 Budapest, Törökvészi út 22-24.) felújításával, és kötelezettséget vállal arra, hogy a megvalósításhoz szükséges önerőt a 2012. évi költségvetésben biztosítja. Az előzetes becslés szerint a fenti beruházás bruttó 213 140 107 Ft -ból valósítható meg, amelyhez az Önkormányzatnak saját forrásként 63 140 707 Ft -ot kell biztosítania. A fejlesztést önkormányzatunk csak sikeres pályázat keretében valósítja meg.
2011. december 23-án beadásra került a projekt pályázati dokumentációja a VÁTI Nonprofit Kft-hez, és a közreműködő szervezet megkezdte annak tartalmi ellenőrzését. 

Az ellenőrzés eredményeképp szükségessé vált az önrészt biztosító képviselő-testületi határozat pontosítása, amely szükséges feltétele a pályázaton való sikeres indulásnak.

 HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 331/2011. (X. 27.) képviselő-testületi határozatát az alábbiak szerint pontosítja: 
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat részt vesz az Új Széchenyi Terv Közép-magyarországi Operatív Programja keretében megjelent „Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztése (kódszám: KMOP-4.5.2-11)” című pályázaton az alábbiak szerint:

· A projekt címe: Győztes csapatot építünk - férőhelybővítés a Törökvész Úti Bölcsődében 

· A projekt megvalósítási helyszínének pontos címe: 1025 Budapest, Törökvészi út 22-24.

· A projekt megvalósítási helyszínének helyrajzi száma: 12621/1
· A pályázati konstrukció száma: KMOP-4.5.2-11
· A projekt összes költsége: 213 140 107 Ft
· A projektnek a támogatás szempontjából elszámolható költsége: 166 666 000 Ft
· A projekt teljes költségére vonatkozó önkormányzati önrész számszerű összege és forrásai: 63 140 707 Ft saját forrásból (ebből a pályázatra vonatkozó önrész: 16 666 600 Ft)
· A pályázat benyújtásakor a ROP forrásból származó támogatás igényelt összege a pályázattal megegyezően: 149 999 400 Ft
· Az önkormányzat kötelezettség vállal arra vonatkozóan, hogy a ROP forrásból nyújtott támogatás elnyerése esetén az önkormányzati önrész összegét a 2012. évi költségvetésben biztosítja. 

Felelős: polgármester

Határidő: A pályázat hiánypótlásának beadási határideje
/A határozat elfogadásához minősített többségű szavazati arány szükséges./

Budapest, 2012. január 16.
dr. Láng Zsolt
polgármester
