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Tisztelt Képviselő-testület!
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete 2007. június 28-án elfogadta a drogprobléma visszaszorítását célzó Helyi Stratégiát, és felkérte a polgármestert, hogy az abban meghatározott feladatok teljesítéséről évente számoljon be.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására.

A Közoktatási, Közművelődési, Sport és Informatikai Bizottság, valamint az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság véleményét a Képviselő-testületi ülésen szóban ismerteti.

HATÁROZATI JAVASLAT
 
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy elfogadja a határozat mellékletét képező, Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat „Helyi Stratégiája a drogprobléma visszaszorítására” című dokumentumban meghatározott feladatok 2011. év végéig történt időarányos teljesítéséről szóló beszámolót.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal
(A döntés meghozatalához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.)
 Budapest, 2012. február 14.
Dr. Láng Zsolt

polgármester

Határozat melléklete
BESZÁMOLÓ
a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat

„Helyi Stratégia a drogprobléma visszaszorítására” című dokumentumban foglalt feladatok végrehajtásáról

A helyi stratégia 6 fő célt határoz meg:
I. prevenció

II. közösségfejlesztés, közösségépítés, a helyi társadalom érzékenyebbé tétele, szemléletformálás

III. ellátórendszer fejlesztése

IV. információ, kommunikáció, együttműködés

V. kínálatcsökkentés (helyi szinten is csökkenjen a droghoz való hozzáférés lehetősége)

VI. forrásteremtés, finanszírozás

Az első és második pontban meghatározott célok, a II. kerületi életvitel stratégia program keretében valósultak meg.

A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a 2011. évi költségvetésről szóló 3/2011. (II. 18.) rendeletében jóváhagyott „Drogprevenció”-ként ismert feladat finanszírozására az elmúlt években 2000e Ft volt a rendelkezésre álló összeg.
2011-ben a szokásos 2000e Ft előző évről maradt 1500e Ft-tal növelt összege tette lehetővé, hogy a Képviselő-testület által - 2011 áprilisában - jóváhagyott „Életvitel Stratégia” programjai - 3500e Ft-os támogatással - megvalósulhassanak a kerület iskoláiban.


A Keretösszeg felhasználásról - a Képviselő-testület által kialakított bizottságok hatásköréről, a bizottságok és tanácsnokok feladatköréről szóló 45/2001.(XII.22.) önkormányzati rendelet 7. sz. melléklete szerint - a 
Közoktatási, 
Közművelődési, Sport és Informatikai Bizottság döntött. 


Az Életvitel Stratégia programjainak jelentős részét a II. Kerület intézményei képviselik: a Népegészségügyi 
Intézet (korábban: ÁNTSZ), a Pedagógiai Szolgáltató Központ, a Pedagógiai Szakszolgálat, és a Művelődési Iroda. A II. Kerületi Rendőrkapitányság továbbra is igény szerint, ingyenesen tart foglalkozásokat az intézményekben.

A fő programelemek:
I.) Biztonságos iskolákért program (felelős: Pedagógiai Szakszolgálat)

1. Biztonságos Iskolákért program 

A II. ker. Újlaki Általános Iskolában, a II. Rákóczi Ferenc gimnáziumban, illetve a terv szerint a Remetekertvárosi Általános Iskolában nevelőtestületi értekezleten ismertettük meg az iskola pedagógusaival, vezetőivel azt az iskolai erőszakcsökkentő programot, melyet a II. ker. Pedagógiai Szakszolgálat munkatársai dolgoztak ki.

A létező iskolai gyakorlathoz képest a Biztonságos Iskola Program szemléletében és tartalmában több új elemet tartalmaz: 

a) taxonomikusan meghatározta, hogy milyen kritikus ponttól kezdődjön a rendszerszemléletű, egész iskolát érintő beavatkozás 

b) előírt új szerepköröket, mint pl. a mediátor tanárét, akinek fontos mediációs feladatai vannak az erőszakjelenségek észlelésében és a beavatkozások elindításában 

c) bemutatta a krízis team-et, amelyik döntéshozó és tanácsadó jogosítványokkal rendelkezik 

d) körülhatárolta a fegyelmi bizottság helyét a megváltozott szisztémában 

e) részletes tájékoztatást nyújtott arról, mit tegyen az iskolai személyzet a zaklatókkal, milyen attitűdöket és készségeket tanítson az áldozatoknak és a bully-aktivitást szemlélő diákok csoportjának. 

Az előadás felkeltette a testületek tagjainak az érdeklődését a többféle megoldást tartalmazó program iránt. A további együttműködés formáját a fel-felbukkanó kortárs erőszak problémáinak megoldásában egy-egy konkrét eset kapcsán az iskolák megkeresése után lehet kialakítani.

2. Asszertivitás tréning diákoknak

A tréningek bemutató jellegűek voltak, mindössze 4 alkalmasak, alkalmanként kétórásak. Minden alkalommal játékos feladatok, kommunikációs gyakorlatok, szituációs játékok formájában gyakorolták a diákok az asszertív magatartás elemeit.

A résztvevők a Csik Ferenc Általános Iskola és Gimnázium, a Kodály Zoltán Általános Iskola és Gimnázium, a Budenz József Általános Iskola és Gimnázium, valamint a Móricz Zsigmond Gimnázium 10. és 11. évfolyamos tanulói közül jelentkeztek, tréningenként általában 10-12 fővel.

Reményeink szerint a jelentkezők kedvet kaptak a folytatódó Életvitel Stratégia Programban induló hosszabb és tartalmasabb tréningekre, illetve elterjeszthetik iskoláikban az agressziómentes kommunikáció megtanulásának lehetőségének hírét. Helyszín, a II. ker. Marczibányi Téri Művelődési Központ volt.

3. Az én pedagógus-kompetenciám című pszichodráma tréning

A pszichodráma módszerével kialakíthatók és/vagy fejleszthetők olyan társas készségek, amelyek a másik ember/gyerek helyzetébe való beilleszkedést teszik lehetővé, vagyis a másik szempontjainak felismerését, átélését.

A program igyekezett lehetővé tenni, hogy a résztvevők még hatékonyabban tudjanak cselekedni az egyes pedagógiai és társas helyzetekben. 

Ezen a tréningen 3 alkalommal, összesen 21 órában, egyéni jelentkezés alapján 10 fő pedagógus vett részt az alábbi intézményekből: Kitaibel Pál Utcai Óvoda, Csík Ferenc Általános Iskola és Gimnázium, Máriaremete-Hidegkúti Ökumenikus Általános Iskola, Pitypang Utcai Általános Iskola, valamint a Szabó Lőrinc Két Tannyelvű Általános Iskola és Gimnázium. 

4. Érzelmi intelligencia –tréning pedagógusoknak

A tréning célja a résztvevők érzékenyebbé tétele mind a saját, mind a gyerekek érzelmeinek észrevételére, felismerésére, hasznosítására és kezelésére.

A tréning két irányból közelített az „Érzelmi intelligencia a tanításban” témához. Egyrészt segítséget nyújtott a pedagógusoknak abban, hogy jobban felismerjék, átérezzék diákjaik lehetséges érzelmeit, ezáltal lehetőséget teremtve az árnyaltabb reagálásra, másrészt érintette a pedagógus saját érzelmeit is, magasabb tudatossági szintre segítve őt, önmagát jobban megértve egy-egy pedagógiai helyzetben.

Összesen 8 alkalommal, 20 órában, a kerületi iskolák napközis pedagógusai vettek részt a tréningen.

A 12 fő egyéni jelentkezés alapján az alábbi iskolákból került ki: Áldás Utcai Ált. Isk., Budenz József Ált. Isk. és Gimnázium, Csík Ferenc Ált. Isk. és Gimn., Kodály Zoltán Ének-zenei Ált. Isk. és Gimn., Szabó Lőrinc Két tannyelvű Ált. Isk. és Gimn., Pitypang utcai Ált Isk., valamint az Újlaki Ált. Isk. Helyszín II. kerület Marczibányi Téri Művelődési ház volt.

A tréningek résztvevői a következő évben is szeretnének részt venni a folytatásban.

II.) Csoportfoglalkozások programja (felelős: Pedagógiai Szolgáltató Központ)

8 iskolában, több mint 200 tanuló vett részt a kortárs-bántalmazással kapcsolatos csoportfoglalkozásokon. A nagysikerű programsorozatot vezetői konzultáció zárta 2011. decemberében. Az osztályfőnökök kérése szerint, az adott korosztályra szabott foglalkozásvezetéssel.

Tartalma: 

· A kortársbántalmazáshoz vezető csoportdinamikai tényezők azonosítása, az osztályközösségek szerepének hangsúlyozása, a megelőzés igényének kialakulása, módjainak megismerése,

· A kortársbántalmazás különböző formáinak (fizikai, pszichés, szociális, direkt, indirekt) hatásuk tudatosítása,

· A kortársbántalmazással szemben elutasító attitűd kialakítása, aktív szerepvállalás a csökkentésben, megszüntetésben,

· Védekezési módok kidolgozása, a bántalmazóval szemben: önvédelem, áldozat védelme

III.) Gerinctorna program (felelős: Állami Népegészségügyi Intézet)

A 2010/2011. tanévben a kerület három iskolája (Csík Ferenc Általános Iskola és Gimnázium, Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola és Gimnázium, Klebelsberg Kuno Általános Iskola és Gimnázium) csatlakozott a Genodisc nemzetközi gerincprogramhoz. A program egyik célja, hogy az iskolások mindennapi életének részévé váljon a helyesen végzett tartásjavító torna.

Több szempontból is fontos, hogy a nemzetközi Genodisc program gyakorlati anyaga beépüljön a kerületi oktatási intézmények testi nevelésbe.

Sajnos az iskolákban kevés a testnevelés óra, és a gerinc egészségét megőrző tartásjavító torna rendszeres végzése a testnevelésből hiányzik, így a testtartást biztosító izomzat gyenge és zsugorodott izmokból áll.

A program szerves részét képezi a speciális tartásjavító tornagyakorlatok megtanítása és gyakorlása, a gerincbarát életmódra nevelés. A rendszeres célirányos feladatok napi rutinba ültetésével megelőzhetővé válnak a gyakran már kisiskolás, vagy fiatalkorban jelentkező gerincpanaszok és a későbbi gerincbetegségek.

Célunk, hogy a gyermekek a mindennapi életben ösztönösen kerüljék a gerincre káros hatással lévő tevékenységeket, illetve tudatosan kompenzálják ezeket a káros hatásokat (pl. ülő életmód). 

IV.) Iskolában FŐ az egészség-tankonyha program (felelős: ÁNI)

Az Életvitel Stratégia részeként, délutáni szabadidős tevékenység keretében tankonyhai főzőiskola program meghirdetésére került sor, kiegészítve az „Energiafelhasználás otthon” programmal. 

Az önálló „Az iskolában FŐ az egészség” tankonyha program„ elindításához a Törökvész Úti Általános Iskola tankonyhája került fejlesztésre 450e Ft beruházással.

Az Életvitel Stratégia keretei között a 2011/2012-es tanévben összesen 8 alkalommal, azaz 8 iskola számára tartunk fogalakozásokat.

Az „Iskolában FŐ az egészség” tankonyha program ismertetése:

· a foglalkozások időtartama 3 óra

· a kerület önkormányzati fenntartású iskoláinak maximum 15 diákból és 2 kísérőből álló csoportjai vesznek részt. 

· a foglalkozás egy elméleti és egy gyakorlati részből áll

A) Az elméleti interaktív foglalkozás során az alábbi témákkal ismerkednek meg a diákok:

a. Az egészséges táplálkozás és folyadékfogyasztás
A táplálkozási piramis és az OÉTI (Országos Élelmezés és Táplálkozástudományi Intézet) ajánlások ismertetése. Az egymással helyettesíthető ételek (főleg gabonafélék), pl: milyen ételeket fogyaszthatnak a glutén érzékenységgel/allergiával küzdők. A zsírok és olajok jelentősége az emberi táplálkozásban, mikor, milyen ételekhez mit használjunk, milyen tényezők befolyásolják a tudatos vásárlásainkat.

b. Balesetvédelmi ismeretek elsajátítása
Milyen eszközöket és hogyan használjunk a konyhában. Mire kell ügyelni a gáz, illetve a villany üzemű konyhai berendezések használatakor, hogyan akadályozható meg a forró gőz-, víz-, olaj okozta sérülés.

c. Helyes otthoni energiafelhasználással kapcsolatos témák megbeszélése
A program során közvetített ismeretanyag elsődleges célja a figyelemfelkeltés, és annak érzékeltetése, hogy energiafelhasználásunk személyes közreműködésünkkel alakítható. A lakossági energiafelhasználás állandóan növekszik, és ma már a magyar háztartásokban a nemzetgazdaság teljes energiafelhasználásának több mint egyharmada fogy el. 

A diákok megismerhetik azokat az apró fortélyokat, melyeket aztán a gyakorlatban otthon is hasznosíthatnak. (megfelelő méretű fazekak/lábasok kiválasztása, milyen méretű edényhez, a főzés melyik fázisában melyik főzőlángot/főzőlemezt kell használni, a fedő használatának pozitív hatásai).

B)  II. A gyakorlati foglalkozás, azaz a főző program:
A szociális viszonyok megváltozásának következményeként és a nők foglalkoztatottságának növekedésével a háztartásokban manapság már gyakran előtérbe kerülnek a félkész- és késztermékek (iparilag előállított előre elkészített élelmiszerek) alkalmazása. Az utóbbi időben jelentősen megnőtt a családon kívüli, nem otthoni étkezés (mint pl. az éttermi, az üzemi közétkeztetés, oktatási intézmények és szociális otthonok közétkeztetése) jelentősége. 

Sok gyereknek nincsenek, vagy csak nagyon ritkán vannak saját élményei, tapasztalatai az otthoni és iskolai főzéssel kapcsolatban. Nagyon fontos, hogy a diákok ezen a programon az étel előkészítésétől a főzésen át, egészen a terítésig közösen végzik el a munkafolyamatokat a szakember felügyelete alatt.

· Higiénés szabályok betartása a konyhában (személyi higiéné, az eszközök tisztán tartása, az alapanyagok tisztításának, feldolgozásának fázisai, sorrendje, módja)

· Az iskolák öt menüsorból választhatják ki, hogy melyiket kívánják elkészíteni.

· A gyerekek 3-4 fős csoportokban dolgoznak, egy csapat egyféle ételt készít (leves, második fogás, saláta, desszert). Az ételek elfogyasztásakor minden „kis csapat” megvendégeli a saját készítésű étellel a társait, így garantálható, hogy a „nem szeretem ételeket” is megkóstolják a gyerekek.

· A receptek birtokában szakmai kontroll mellett, önállóan dolgoznak a gyerekek.

· Közös munka eredménye a terítés is. 

· Ezt követi az ételek közös elfogyasztása, véleményezése, egymás munkájának elismerése.

V.) Duci program - Testnevelési Egyetem kísérleti programja (felelős: Művelődési Iroda)

A Remetekertvárosi Általános Iskolában - kísérleti jelleggel - indult a program, amelyet a VitaKid Egyesület dolgozott ki és működtet. Fő profiljuk a gyermekkori elhízás megelőzése, a sport megszerettetése.

Az Egyesület a Semmelweis Egyetem Sporttudomány Karának Sportorvosi Tanszékével együttműködve, orvosi háttér biztosításával is rendelkezésre áll, amennyiben ezt igénylik az érintett családok. A program a kerületi védőnői hálózattal együttműködést vállal. 

Egy programciklus tartalma: (10 hét)
· Dietetikus előadásai tanórai keretben 

· Sportfoglalkozások

· Elhízásra való hajlam szűrése

· Hétvégi családi kirándulások meghirdetése 

· Híres sportolókkal, sportvezetőkkel találkozások megszervezése 

A heti 3 foglalkozás közül a fitness bizonyult a legkeresettebbnek, alkalmanként 12-14 gyermek részvételével. A dietetikusok előadásai biológia órák keretében került sor. 

Az Egyesület az iskolai Sport Napon közös edzést tartott, több szülői értekezleten részt vettek. 

VI.) Sport-támogató programok (felelős: Művelődési Iroda)

a. „Monitor helyett mozogj!

A „Mozdulj rá!” egy kétoldalas nyomtatott szórólap,mely a II. kerületi sportolási lehetőségeket népszerűsíti, informálja a 6-18 éves korosztályt. 

Az anyagon a kerületi kerékpárutak, tájvédelmi körzetek, és 19 sportág szerepel, melyet szervezett keretek között, sportegyesületek szakembereinek segítségével próbálhatnak ki a gyerekek a kerületben. Az ismeretterjesztő anyag sportversenyeken, iskolákban történő tavaszi kiosztását megelőzve, a nyomtatott anyagnál részletesebb tájékoztató az internetre is felkerül, mivel az nem ad teljes körű, részletes áttekintést a témában.

b. „Kerület Sportjáért díj”

A kerületi testnevelés és sport mozgalmában kiemelkedő munkájáért szóló erkölcsi és anyagi megbecsülésként a tanév végén, három testnevelő pedagógus részesül a „Kerület Sportjáért díj” kitüntető címben, oklevél és anyagi jutalom formájában. 

A díj a kerületi testnevelő tanári évzáró munkaközösségi értekezleten kerül átadásra, megköszönve azt a "többletmunkát", amit a pedagógusok az év során a kerületi iskolai sportért tettek.

Harmadik, negyedik pont:
 II. kerületi KEF tagok is részt vettek az I. kerület nyertes KEF a KAB-KEF-10-KZ-0012 pályázati azonosítója projekt keretében megrendezett 3 programban.
A kezelés-ellátás programsorozat azért került megrendezésre, mivel az előző pályázati év keretében már megfogalmazódott az információk, az adatok összegyűjtésének, a szolgáltatási paletta bemutatásának igénye.

Célként fogalmazódott meg a helyi szereplők tevékenységének összehangolása, az egységes szakmai-módszertani szemléletmód közvetítése a döntéshozók felé. Ez a szolgáltatások pontos ismeretét, elvárások megfogalmazását, a hiányosságok feltárását teszi szükségessé. 

A helyi szinten megjelenő szükségletek önmagukban nem hívják fel a döntéshozók figyelmét a bővítésre, a közös fellépés azonban nagyobb hatékonysággal, magasabb szintű szakmai színvonalon esik latba.

2010. szeptember 30. –i rendezvény:

A II. számú Roham utcai Klubban a drogambulanciák helyzetének áttekintésére került sor Frankó András, Molnár Simon, Aczél Dóra és Kály-Kullai Károly szakértelme segítségével. 

Résztvevők az ÁNTSZ, XII. ker. KEF, XI. ker. KEF, II. ker. KEF, Máltai Fogadó, Málta Módszertan, Fővárosi KEF, Kékpont Alapítvány, Népjóléti Iroda.

2011. március 2-i rendezvény:

Szintén a Roham u.- ban a szenvedélybeteg - ellátás kórházi háttere került áttekintésre Dr. Takách Gáspár, Dr. Zacher Gábor és Dr. Funk Sándor előadásaival.

A programon a Családsegítő Központ, Rendőrség, Magadért Alapítvány, Népegészségügyi Intézet, Közösségi ellátás, Óbudai Családi Tanácsadó és Nevelési Tanácsadó., Máltai Fogadó, Máltai CSÁO, Toldy F. Gimnázium, RÉV Szenvedélybetegeket Segítő Szolgálat, XI. KEF, II. ker. Önkormányzat, Kosztolányi Gimnázium, Érdi Css. képviselői vettek részt. 

2011. április 28-i rendezvény:

Az Országos Mezőgazdasági Könyvtárban került sor, Budán Ferenc, Centgráf Károly és Puy Tamás beszámolóira a rehabilitációs lehetőségekről, illetve azokról a színterekről, kapcsolódó szervezetekről, akik segítenek az egyénnek eljutni a rehabilitációig. 

Ezen a rendezvényen a Fogadó, Népegészségügyi Intézet, RÉV, Rendőrség, Családsegítő, Gyermekjóléti Sz., Málta Módszertan, I. ker. Módszertan vett részt, a programon Fehér Richárd NDI munkatárs is vendég volt.

A programsorozat eredményesnek tekinthető, széles régiós érdeklődés mutatkozott a témák, az előadók iránt.

A programok lehetőséget biztosítottak az ellátórendszer áttekintésére (analógiában az előző pályázati évben KEF által kiadott összefoglaló szolgáltatási füzettel, hozzáférési lehetőségekkel), a régió magas hatásfokú, szoros szakmai együttműködésére. 

A színvonalas előadások nem csupán egyoldalú információátadáson keresztül zajlottak, a moderátori, koordinálói tevékenység révén hatékony kommunikáció, „ötletelés”, közös gondolkodás folyt az előadók és résztvevők között, ezáltal tényleges szakmai kerekasztalként működhettek.

A kerületi KEF kapacitásához mérten, de jó eredménnyel képviselte magát a programokon és vett részt a közös ügyek végig gondolásában, előre vitelében. 

Az üléseken, és a kezelési programsorozaton egyaránt megfogalmazódott az a régiós álláspont, hogy továbbra is szükséges az együttműködés fenntartása, szakmai támogatás nyújtása a „szomszédok” és intézményei számára, közös programok szervezése, egymást kiegészítő, teljesebbé tevő pályázati programelemek kigondolása a jövőre vonatkozóan is.

Ötödik pont:

a megfogalmazott cél megvalósulását a II. kerületi Rendőrkapitányság Bűnmegelőzési osztálya által működtetett programok és a II. kerületi Gyermekjóléti Központtal közösen végrehajtott akciók biztosították.

A bűncselekmények elkövetésének illetőleg észlelésének helyét és idejét illetően nem volt lehetséges kiemelkedő jelentőségű helyet, időintervallumot megállapítani. A Bűnügyi Osztály és a Közrendvédelmi Osztály rendőrei napi munkájukon túl, az általuk folytatott akciók alkalmával ellenőrizték a kerületi csoportképző helyeket, szórakozóhelyek környékét és az olyan helyszíneket, amelyek korábbi tapasztalataik okán a drogfogyasztás (pl. „szipuzás”) jellemző helyszínéül szolgáltak. 

A bűnmegelőzés témakörében Gimnáziumokban tartott eseti bűnmegelőzési előadások illetőleg az Önkormányzattal és a BFKH-val közösen, a kerületi iskolákban szervezett Egészségnapokon és kerületi rendezvényeken - pl. Kihívás napja, Kerületi Kaptató, Katasztrófavédelmi Verseny stb.- továbbá a Cseppkő Gyermekotthonban tartott Bűnmegelőzési Programsorozat bevezetésének nyitónapján a II. kerületi Rendőrkapitányság rendőrei szórólapok terjesztésével, tesztek kitöltésével és tanácsadással hívták fel a diákok, fiatalok és érdeklődők figyelmét a drog és kábítószer használat veszélyeire.

