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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület! 

A Budapest II. ker. Szabadság u. 23. szám alatti (hrsz.: 52168), Klebelsberg Kuno Általános Iskola és Gimnázium könyvtárépülete átalakítása, felújítása, akadálymentesítése, emeletráépítéssel történő bővítése és parkoló kialakítása beruházási célokmányát a Képviselő-testület 237/2011.(VI.30.) határozatával fogadta el. A célokmányban az eszköz és bútorbeszerzés 2012. évre meghatározott kerete már 2011-ben biztosításra került a beruházás többi forrásával együtt. 

A kivitelezés során kiegészítő munkák elvégzése vált szükségessé, melyek elvégzése nélkül az eredetileg vállalt műszaki tartalom nem valósítható meg. Ezen munkákat el kellett végezni még a bútor-eszköz beszerzés megindítása előtt.

Fentiek miatt a 2011. év végéig nem történt kötelezettségvállalás a bútor-eszköz keretösszegre, ezért a keret bekerült a szabad pénzmaradványba. A beruházáshoz kapcsolódó eszköz- és bútorbeszerzés lebonyolításával nem javasoljuk megvárni a 2012. évi pénzmaradvány elfogadását, így a beszerzés forrását az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 9/2012. (II.23.) rendelet 16. tábla II. Felhalmozási céltartalék b/4 “Fejlesztések” soráról kérjük megelőlegezni.
A Költségvetési Bizottság az előterjesztést a 2012. március 26-ai ülésén tárgyalja és a Képviselő-testületi ülésen ismerteti az üggyel kapcsolatos álláspontját és döntését.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására!
HATÁROZATI  JAVASLAT

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest, II. ker. Szabadság u. 23. szám alatti (hrsz.:52168), Klebelsberg Kuno Általános Iskola és Gimnázium könyvtárépületének átalakítása, felújítása, akadálymentesítése, emeletráépítéssel történő bővítése és parkoló kialakítása beruházásához kapcsolódó eszköz- és bútorbeszerzés munkáihoz szükséges – a 2011. évi maradvánnyal azonos mértékű – bruttó 12 033 eFt összeget az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 9/2012. (II.23.) rendelet 16. tábla II. Felhalmozási céltartalék b/4 “Fejlesztések” soráról biztosítja.

Felelős: polgármester

Határidő: legkésőbb 2012. június 30.
(A döntés meghozatala minősített többségű szavazati arányt igényel.)

Budapest, 2012. március 21.
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