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  Alpolgármester

A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (a továbbiakban Ötv.) 36.§-ában foglaltak, valamint a törvényességi ellenőrzési szabályzatról szóló I-22/7/2007., 2007. április 20. napján hatályba lépett Jegyzői Intézkedés alapján került sor az előző évben a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének Polgármesteri Hivatala hatósági jogkört gyakorló szervezeti egységeire kiterjedő törvényességi ellenőrzésre. Az Ötv. 36.§-a értelmében a jegyző hivatalvezetői jogkörében a Polgármesteri Hivatal által végzett hatósági eljárások törvényességéért, az anyagi és eljárási jogszabályok betartásáért felel. 

Annak ellenére, hogy a Polgármesteri Hivatal államigazgatási, hatósági tevékenysége elhatárolt az önkormányzati tevékenységtől, az állampolgárok megítélését a II. kerületi Önkormányzat működéséről alapvetően befolyásolja, hogy az egyes ügyeiket milyen hatékonysággal, eredményességgel kezeli a Polgármesteri Hivatal. Az állampolgárok az önkormányzattal leggyakrabban államigazgatási (hatósági) eljárások során kerülnek kapcsolatba, amikor ügyfélként például építési engedély iránti kérelmet, szociális kérelmet nyújtanak be, vagy okmányügyeiket intézik, illetőleg helyi adófizetési kötelezettségüket teljesítik. 

Az államigazgatási ügyek elintézése során a törvényes rend betartása, valamint a gyors, hatékony és ügyfélbarát ügyintézés megteremtése azonos prioritást élvez. Az államigazgatási (hatósági) munkavégzés törvényességi ellenőrzése folyamatos vezetői kontrollt jelent. Elősegíti az esetleges hiányosságok, törvénysértő gyakorlat vagy mulasztás feltárását. Biztosítja, hogy az ellenőrzött szervezeti egységen belül rövid határidőn belül kerüljön megszüntetésre a feltárt hiba, hiányosság. 

A törvényességi ellenőrzés egyidejűleg a gyors és hatékony ügyintézési gyakorlatot is fejleszteni kívánja, a Polgármesteri Hivatalon belüli egységes jogalkalmazási módszerek kialakításával, az egyes szervezeti egységeknél bevált pozitív gyakorlat más Irodákon történő bevezetésével.
Fentieknek megfelelően kérem a tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat, illetve annak mellékletét képező törvényességi jelentés megtárgyalására! 

Határozati javaslat

A Képviselő-testület elfogadja Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének Polgármesteri Hivatala – jelen határozat mellékletét képező – 2011. évi hatósági munkájának törvényességi ellenőrzéséről készült jelentést. 

Felelős:
dr. Szalai Tibor jegyző

Határidő:
azonnal

A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2012. május 21.








dr. Szalai Tibor








     Jegyző
Határozat melléklete

I. 2011. évi törvényességi ellenőrzés vizsgálati munkaterve

2011. évben a törvényességi ellenőrzési munkaterületen egy fő törvényességi referens előre meghatározott munkaterv alapján a Polgármesteri Hivatal összes szervezeti egysége közül hat irodának meghatározott hatósági eljárásait és döntési rendjét ellenőrizte. 

Valamennyi terület vizsgálata azonos téma köré szerveződve, egységes szempontrendszer alapján történt. A tematikus ellenőrzés a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (továbbiakban Ket.) határidőkre vonatkozó rendelkezései alkalmazásának vizsgálatára irányult, a Polgármesteri Hivatal olyan szervezeti egységei tekintetében, amely egység hatósági eljárásokat folytat. 

A korábbi években lefolytatott vizsgálatok átfogó törvényességi ellenőrzésként az alkalmazott anyagi és eljárási szabályok valamennyi területének teljes körű vizsgálatára irányultak. A 2011. évi ellenőrzések fő célja a törvényi határidők betartásának kontrollálása volt, mivel az ügyfél jogai alapvetően csorbulnak az ügyintézési határidő túllépésével. Az eljárási határidők megsértése, a közigazgatási szerv mulasztása, hallgatása, nem teljesítése súlyos eljárási hibának minősül, adott esetben a közigazgatási szerv kártérítési kötelezettséggel is tartozhat az ügyfél felé.
A jogszabályalkotó a közigazgatási szervektől felelősségteljes, gyors és hatékony eljárást vár el, követel meg, miközben az alkalmazandó jogszabályi előírások folyamatosan módosulnak. Például az ügyintézési határidőre vonatkozó előírások a Ket. hatálybalépése óta folyamatosan módosulnak, pontosításra, részletezésre szorulnak. 2009. január 1. napja és 2011. január 1. napja között három alkalommal változtatott a szabályokon a jogalkotó. 

A kiszámítható jogszabályi háttér hiánya, a rövid időközönként történő módosítások figyelemmel követése nagy pontosságot, odafigyelést igényel a jogalkalmazó közigazgatási szervektől. 
A 2011. évi törvényességi vizsgálatnak ezért kiemelt témája az ügyintézési határidő ellenőrzése, a hibák segítő szándékú feltárása volt, mivel a határidő be nem tartása anyagi, kártérítési felelősséget is keletkeztet.   

II. A 2011. évi törvényességi ellenőrzés vizsgálati munkaterve alapján a tematikus vizsgálat az alábbi szervezeti egységeket érintette. 

1. Igazgatási Iroda Okmányügyintézői Csoport
2. Igazgatási Iroda Általános Igazgatási Csoport
3. Igazgatási Iroda Ipar– és Kereskedelmi Csoport

4. Építésügyi Iroda Építésigazgatási Csoport

5. Szociális és Gyermekvédelmi Iroda
6. Jegyzői Titkárság panaszkezelés
7. Pénzügyi Iroda Adócsoport

8. Városrendészeti és Környezetvédelmi Iroda Környezetvédelmi Csoport
Az ellenőrzés során az érintett szervezeti egységek ügyiratai közül szúrópróbaszerűen kiválasztott iratok tételes áttekintésére került sor, annak megállapítása érdekében, hogy a Ket. határidőkre vonatkozó szabályainak alkalmazása maradéktalanul megfelel-e a jogszabályoknak. Annak érdekében, hogy az érdemi ügyintézési munkát ne akadályozza az ellenőrzési tevékenység, a vizsgálat tárgyát a 2010. évben lezárt hatósági ügyek képezték. 

III. 2011. évi törvényességi ellenőrzés átfogó tapasztalatai és eredményei 

Igazgatási Iroda Okmányügyintézői Csoport
A vizsgálat során megállapításra került, hogy az Igazgatási Iroda Okmányügyi Csoportja az ügyintézésre vonatkozó határidőket betartja, az ügyiratokban a határidők feltüntetését nagyfokú gondossággal kezeli. Legtöbb esetben az irat kézhezvételét követően haladéktalanul (1- 2 munkanapon belül) meghozza a szükséges intézkedést.

Az ellenőrzésnél eseti jellegű, kisebb hibákat észleltünk, amelyek az Okmányügyintézői Csoport ügyiratszámához, ügyfélforgalmához viszonyítva csekély mértékű hiányosságnak, hibának minősülnek. 

Igazgatási Iroda Általános Igazgatási Csoport
A törvényességi ellenőrzést követően megállapítható, hogy az Igazgatási Iroda Általános Igazgatási Csoportja az ügyintézésre vonatkozó határidőket betartja, az ügyiratokban a határidők feltüntetését gondosan kezeli. Az eljárás megindításakor az erről szóló értesítésben az ügyfelet tájékozatják, hogy az ügyintézési határidő várhatóan mely napon fog lejárni. 

A törvényességi vizsgálat során áttekintett ügyiratok alapján összességében megállapítható, hogy a birtokvédelmi eljárások ügyintézése során az anyagi és eljárási jogszabályok által előírt határidők betartásra kerültek. 

Az ellenőrzéssel két birtokvédelmi ügyiratban észleltünk hibát, amelyekben kértem a gyakorlat jövőbeli módosítását és a tévesen rögzített jogerő napjának kijavítását. 

A lakcímrendezési eljárások ügyintézési határidőkre vonatkozó szabályait az ügyintézők maradéktalanul betartották.

Igazgatási Iroda Ipar- és Kereskedelmi Csoport
A törvényességi vizsgálat során áttekintett ügyiratok alapján összességében megállapítható, hogy az Igazgatási Iroda Ipar- és Kereskedelmi Csoportjának ügyintézése során a jogszabályok által előírt határidők betartásra kerültek.

A Csoport munkáját az azonnali, illetőleg haladéktalan ügyintézés jellemzi. A Ket. eljárási alapelveit biztosítva szakszerűen, az egyszerűség és az ügyféllel való együttműködés követelményeinek figyelembevételével járnak el.   

Építésügyi Iroda Építésigazgatási Csoport
A törvényességi vizsgálat során áttekintett ügyiratok alapján összességében megállapítható, hogy az Építésügyi Iroda ügyintézése során az eljárást lezáró döntés kiadására előírt ügyintézési határidő négy ügyiratban nem került betartásra. 

Az áttekintett többi ügyiratban az ügyintézési határidőt betartották. 

Visszatérő hibaként tapasztaltam, 

· hogy az Építésügyi Irodán több ügyintéző a Ket. 29.§-a szerinti eljárás megindításáról szóló értesítésben az eljárás kezdőnapjaként az értesítő keltének napját jelöli meg és nem a kérelem tényleges beérkezésének napját; 

· az eljárás megindításáról szóló értesítés nem a Ket. 29.§ (3) bekezdés b) pontja szerinti öt munkanapon belül került kiküldésre;
· döntés közlése nem az eljárási jogszabályok betartásával történt. 

Szociális és Gyermekvédelmi Iroda

A törvényességi ellenőrzést követően megállapítható, hogy a Szociális és Gyermekvédelmi Iroda az ügyintézésre vonatkozó határidőket nagy pontossággal betartja. Az áttekintett ügyiratokban határidő túllépés nem történt. Az irodavezető tájékoztatása szerint a 2010. évben valamennyi, az eljárást lezáró döntést határidőn belül meghozták.
Az áttekintett ügyiratok közül két esetben észleltem kisebb jelentőségű hibát, azonban ezek a pontatlanságok nem az eljárási határidő betartását érintették. 
Jegyzői Titkárság panaszkezelés

Az áttekintett ügyiratokban az európai uniós csatlakozással összefüggő egyes törvénymódosításokról, törvényi rendelkezések hatályon kívül helyezéséről, valamint egyes törvényi rendelkezések megállapításáról szóló 2004. évi XXIX. törvény 142.§ (1)-(2) bekezdése szerint biztosított ügyintézési határidő valamennyi ügyiratban betartásra került, azaz a panaszokat a beérkezéstől számított harminc napon belül elbírálták. Ha az elbírálást megalapozó vizsgálat előreláthatólag harminc napnál hosszabb ideig tartott volna, erről a panaszost (bejelentőt) a panasz (bejelentés) beérkezésétől számított tizenöt napon belül – az elintézés várható időpontjának egyidejű közlésével – tájékoztatták.

Az ellenőrzéssel érintett ügyiratokban az előadói ív vezetése, az ügyiratok iktatása, a lezárt ügyiratok irattárba helyezése rendben megtörtént. 
Pénzügyi Iroda Adócsoport

A törvényességi vizsgálat során áttekintett ügyiratok alapján összességében megállapítható, hogy a Pénzügyi Iroda Adócsoportja ügyintézése során a határidőket betartva, jogszerűen és szakszerűen jár el. 

Városrendészeti és Környezetvédelmi Iroda Környezetvédelmi Csoport

A törvényességi ellenőrzés alapján megállapítható, hogy a Városrendészeti és Környezetvédelmi Iroda az ügyintézésre vonatkozó határidőket betartja, az ügyiratokban a határidők feltüntetését gondosan kezeli. 

Az ügyintézők a legtöbb esetben az irat kézhezvételét követően haladéktalanul (1- 2 munkanapon belül) meghozzák az eljárás során szükséges első intézkedést. 

Az ellenőrzésnél kilenc ügyiratban észleltem hibát, amelyekben kértem a gyakorlat jövőbeli módosítását és a tévesen rögzített jogerő napjának kijavítását. 
IV. Összefoglalás

A Polgármesteri Hivatal hatósági munkavégzésének törvényességi vizsgálata szerint a hatósági eljárások ügyintézése, hatósági döntések meghozatala a Ket. határidőket rögzítő szabályainak megfelelően történik. A törvényességi ellenőrzéssel kialakított folyamatos vezetői, jegyzői kontrollal a feltárt kisebb fokú hiányosságok, a korábbi hibás gyakorlat azonnal korrigálható. 

A Hivatal hatósági munkavégzése, eljárási gyakorlata törvényességi szempontból pozitívan értékelhető, utóellenőrzés lefolytatására 2011. évben nem volt szükség. 
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