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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel

Tisztelt Képviselő-testület!

A 326/2011.(X.27.) képviselő-testületi határozatával már elfogadta a T. Képviselő-testület a Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat között született Megállapodást, mely a Budapest II. ker. Fény utca (Lövőház és Kisrókus utca között) 2001. évben megvalósult szennyvízcsatorna-hálózat térítésmentes átadás-átvételéről szól. 
Az átadás a Fővárosi Csatornázási Művek által hiányosan kiállított jegyzőkönyv alapján történt, melyből egy szakasz, a Fény utca (Fény u.-4 aknaköz Lövőház u. felé) kimaradt. A Megállapodásban meghatározott érték az egész csatorna szakaszra vonatkozik.
A Megállapodást módosítani szükséges, mivel annak elválaszthatatlan részét képező melléklete, a műszaki-pénzügyi kimutatás műszaki tartalma változik.
A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (Ötv.) 68/D. § -a alapján a fővárosban a helyi közutak műtárgyai tulajdonjogát a fővárosi és a kerületi önkormányzatok egymásra átruházhatják. 
A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság Elnöke a Képviselő-testületi ülésen ismerteti az üggyel kapcsolatos álláspontját.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat megtárgyalására. 
Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy egyetért jelen határozat 2. mellékletét képező műszaki és pénzügyi kimutatás szerinti szennyvízcsatorna-hálózat vagyon térítésmentes átadás-átvétel tárgyában a Fővárosi Önkormányzattal kötendő, jelen határozat 1. melléklete szerinti módosított Megállapodásban foglaltakkal. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a Megállapodás 1. számú módosításának aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. augusztus 31.
A határozat elfogadása minősített többségű szavazást igényel.

Budapest, 2012. május 22.

Dr. Láng Zsolt

Polgármester
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