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zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 86. §-ában és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII. 31.) Kormányrendelet 155. §-ában foglaltak alapján előterjesztésünk I. részében javaslatot teszünk a 2011. évi önkormányzati pénzmaradvány felosztására, valamint az előző évek fel nem használt tartalékának a költségvetésbe történő beemelésére. 
Az előterjesztésünk II. részében a Polgármesteri Hivatalnál és a nem intézmények által ellátott önkormányzati feladatoknál 2012. április 30-ig, saját hatáskörben végrehajtott előirányzat változtatások alapján történt módosítások hatásait jelenítjük meg. 
I. Rendeletmódosítási javaslatok a pénzmaradvány felosztása alapján:

Az elmúlt évi gazdálkodásról szóló beszámolóban önkormányzati szinten a 2011. év helyesbített pénzmaradványa 2 055 876 eFt összegben, az előző évek fel nem használt tartalékának összege 2 524 415 eFt-ban került megállapításra és elfogadásra. 
Az önkormányzati szintű 2011. évi pénzmaradványból 143 655 eFt az önállóan működő és gazdálkodó intézményeknél keletkezett. A keletkezett maradványok intézményenkénti bontását az előterjesztés 1.-2. számú mellékleteiben mutatjuk be. Az intézmények pénzmaradványának felülvizsgálatának megállapításait az előterjesztés 3.-4. számú mellékleteiben mutatjuk be. A felülvizsgálat az önállóan működő és gazdálkodó intézmények tekintetében 40 059 eFt összegű szabad pénzmaradványt állapított meg, amely elvonásra kerül.
A Polgármesteri Hivatalhoz rendelt intézmények esetében az intézményeknél keletkezett pénzmaradvány a Polgármesteri Hivatal költségvetésében jelenik meg. A felülvizsgálat alapján visszaadni javasolt 97 281 eFt kötelezettséggel terhelt pénzmaradvány, valamint az önkormányzat szabad pénzmaradványa terhére biztosított játszószerek szabványosításához rendelt 34 045 eFt összegű előirányzatok intézményenkénti bontását az 5. számú mellékletben mutatjuk be. 
Az önkormányzati szintű 2011. évi pénzmaradványból 1 912 221 eFt, az előző évek 2 524 415 eFt összegű tartaléka pedig teljes egészében a Polgármesteri Hivatalnál keletkezett. Ez utóbbi jogcím tartalmazza az INTELIG 2010. december 31-i megszűnéséből adódó, 2011-ben teljesített 89 367 eFt összegű maradvány átvételét is.

A Polgármesteri Hivatal esetében, a 2011. évi pénzmaradvány és az előző évek fel nem használt tartalékának felosztásánál 3 985 791 eFt összegű kiadási előirányzat maradványt kellett felülvizsgálnunk abból a szempontból, hogy az kötelezettséggel terhelt-e, vagy szabad maradványnak minősíthető. 
A személyi juttatások és azok járulékainak 283 844 eFt összegű maradványából 122 292 eFt összegű maradvány kapcsolódott a 2011. év decemberében kifizetett, de csak a következő évre terhelt juttatásokhoz (jutalom, adójutalék, választás, népszámlálás). Ezen juttatások járulék terhei 32 530 eFt összeget tettek ki. E maradvány terhére kell fedezetet biztosítani a köztisztviselők cafetéria keretükből a december hónapban kifizetett juttatásokra, amelynek összege 13 218 eFt. A keletkezett szabad maradvány összege 115 804 eFt. A szabad maradvány terhére javasoljuk, hogy a tervezéskor még nem ismert, intézményi körben jelentkező nyugdíjba vonulásokhoz kapcsolódó kötelező szintű juttatások 12 634 eFt összegre számított kifizetéseihez szükséges fedezet is biztosításra kerüljön.
A dologi és a folyó kiadások 373 280 eFt összegű maradványából 268 296 eFt összegű maradványt minősíthettünk kötelezettséggel terheltnek. Ezeket az előterjesztés 6. számú mellékletében mutatjuk be részletesen. E kiadások körében keletkezett 104 984 eFt szabad maradvány terhére a másodlagos parkolási díjak beszedéséhez kapcsolódóan jelentkező kiadások fedezetére 30 000 eFt-ot, a kátyúzási feladatok megnövekedett igényeinek biztosításához pedig további 38 100 eFt-ot javasolunk igénybe venni. 
A működési célú pénzeszköz átadások és a támogatás értékű működési kiadások 26 905 eFt összegben nem teljesült kiadásaiból 15 156 eFt összegű maradvány visszaadására teszünk javaslatot a 6. számú mellékletben bemutatott jogcímeken.

A felhalmozási célú pénzeszköz átadásokként és támogatás értékű felhalmozási kiadásokként tervezett kiadásokhoz kapcsolódóan 2 302 725 eFt összegű a maradványunk, amelyből 2 267 909 eFt kötelezettséggel terhelt. Szabad maradvány a társasházak felújítási támogatásának fel nem használt részéből keletkezett, amelynek összege 34 816 eFt. Részletezése a 6. számú mellékletben található. 
A 2011. évre betervezett felújítási feladatokhoz kapcsolódóan 41 897 eFt összegű kiadás nem került felhasználásra. Ebből 31 543 eFt biztosítása szükséges a már megkötött szerződések alapján a Rezeda u. 10. szám alatti többfunkciós épület felújításához. A működés megkezdéséhez szükséges bútor és egyéb eszközbeszerzésre a szabad maradvány terhére javaslunk 9 700 eFt kiegészítő forrást biztosítani.
A 2011. évi beruházási feladatok előirányzatából 313 354 eFt-ot nem költöttünk el az előző évben. Kötelezettséggel terhelt maradványok összege 203 623 eFt. Ezek részletezését a 6. számú melléklet tartalmazza. 
A 2011. évben tartalékként kezelt kiadási előirányzatok év végi záró értéke 603 028 eFt. Mivel ezen előirányzatok jelentős része nem kapcsolódott konkrét feladathoz, így az ezen címeken megmaradó előirányzatok alapvetően szabad maradványok. Visszaadni a Megszűnt kisebbségi önk. működési célú tartaléka 2 376 eFt-os keretét, valamint a Működési tartalék Eü. Szolg. ingatlan karbantartás 5 647 eFt-os keretét és az Egészségügyi Szolgálat eszközbeszerzése 7 302 eFt-os keretét javasoljuk. Elkülönített keretként tervezzük a talajterhelési díjból származó, kötött felhasználású bevételeinket, amelynek felhalmozódott összege 3 866 eFt.
Az e körben keletkező szabad maradványok egy részének terhére új beruházási, felújítási feladatok tervbevételére, illetve meglévő feladatok kereteinek bővítésére teszünk javaslatot az alábbiak szerint:

Parkolási övezet bővítése (parkoló helyek kialakítása, stb.) 
  44 450 eFt,


Parkoló automaták beszerzése (a bővítmény területére)
            127 000 eFt,

Kapy út- Csatárka u.-Törökvész út körforgalom kialakítása
165 100 eFt,
Klebelsberg Kuno Ált. Isk. és Gimn. könyvtárépület átalakítása       12 600 eFt,

 (kiegészítő munkák, bútor - és eszközbeszerzés)

Játszóeszközök szabványosítása intézményekben


  37 988 eFt,

   (ebből 34 045 eFt intézményekhez kerül leadásra)

Polgármesteri Hivatal – nyílászárók cseréje a II. emeleten

    5 000 eFt,

Közlekedési kiskorrekciók keretének emelése


  30 000 eFt,

Járdaépítések keretének emelése




  30 000 eFt.

A fennmaradó szabad maradvány terhére olyan tartalék keretek létrehozására is javaslatot teszünk, amely feladatok már ismertek, de a megvalósításukhoz szükséges kiadások pontos összege, illetve jogcíme még nem ismert:

Bővített parkolási övezet működtetése



  40 000 eFt,


BUDÉP átszervezés egyszeri kiadásai



  50 000 eFt.

A fentieket figyelembe véve a tartalékok fel nem használt keretein még 41 699 eFt összegű szabad maradvány képződött.
A 2011. évre tervezett adott kölcsönök jogcímen 11 500 eFt összegű szabad maradvány képződött.

Az ellátottak pénzbeli juttatása jogcím 909 eFt maradványa terhére visszaadni javasolt 550 eFt a középfokú oktatásban részt vevők pénzbeli juttatásaihoz kapcsolódik. E jogcím szabad maradványának összege 359 eFt.
A Társadalom és szociálpolitikai kiadások 28 349 eFt összegű maradványából rendszeres nevelési segély jogcímen 309eFt-ot, köztemetés jogcímen pedig 83 eFt-ot javaslunk visszaadni. A fennmaradó 27 957 eFt szabad maradvány.
A pénzmaradvány felosztására vonatkozó jelenlegi javaslatunknál figyelembe vettük, hogy az eredeti költségvetésben elfogadott feladatok fedezeteként már 376 524 eFt összegű pénzmaradványt beemelése megtörtént.
A fentiekben bemutatottak azt az eredményt adták, hogy a Polgármesteri Hivatal 2011. évre betervezett feladatainak 3 985 791 eFt-os előirányzat maradványából 2 974 700 eFt az olyan feladattal terhelt maradvány, amelynek az előző évről áthúzódó pénzforgalmi teljesítéséhez szükséges fedezetet a 2012. évi költségvetésben biztosítanunk kell. A szabad pénzmaradvány terhére a fentiek szerint 632 572 eFt összegben teszünk javaslatot új feladatok beemelésére, illetve meglévő feladatok kiegészítésére. Ezen összegek teljes fedezete biztosítható az előző évek fel nem használt tartalékának teljes, illetve a 2011. évben képződött pénzmaradvány részbeni igénybevételével. 
A 2011. évben megképződött pénzmaradvány fenti feladatok fedezetéhez igénybe nem vett részét tartalékba javasoljuk tenni az alábbiak szerint. 97 147 eFt-ot Működési tartalék”, míg 250 000 eFt-ot „Többletbevételből származó tartalék” jogcímű tartalékként történő tervbe vételét javasoljuk.
A Polgármesteri Hivatalnál képződött 1 912 221 eFt összegű maradvány terhére kell biztosítani a nemzetiségi önkormányzatok 8 412 eFt összegű, valamint a Polgármesteri Hivatalhoz rendelt önállóan működő intézmények 131 326 eFt összegű pénzmaradványát is.
Jelen előterjesztésünk I. részében az önkormányzati szinten megképződött, de még figyelembe nem vett 1 679 352 eFt összegű 2011. évi pénzmaradvány, illetve a 2 524 415 eFt összegű előző évek tartaléka felosztására és a tárgyévi költségvetésbe történő beemelésére tettünk javaslatot. Ezek tervbevétele miatt az önkormányzat 2012. évi költségvetésének főösszege 4 203 767 eFt-tal került megemelésre. 
II. Saját hatáskörben elvégzett előirányzat átcsoportosítások miatti rendeletmódosítási javaslatok
A saját hatáskörű előirányzat változások elsősorban a nem intézmények által ellátott önkormányzati feladatok előirányzatait, illetve a Polgármesteri Hivatal költségvetését érintették, amelyeket előterjesztésünk 7.,8. és a 9., 10. számú mellékleteiben részletezünk. Az április 30-ig végrehajtott módosítások hatásaként a költségvetési főösszeg 18 504 eFt-tal növekedett. 
Az előterjesztést tárgyaló bizottságok véleményüket a Képviselő-testületi ülésen ismertetik.
Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a rendelet megalkotására.

Budapest, 2012. május 25.

Dr. Láng Zsolt

polgármester

A …. oldalon kezdődő rendelet elfogadása minősített többségű szavazást igényel.

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének
   /2012. (…….)  rendelete az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló

9/2012.(II. 23.) rendelet módosításáról

	Jelenlegi szabályozás
	Javasolt módosítás

	1. §

(1) A Képviselő-testület a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2012. évi költségvetésének
költségvetési bevételi főösszegét
15 932 056 ezer forintban


    költségvetési kiadási főösszegét
              16 163 752 ezer forintban

                  költségvetési egyenlegének összegét            -231 696 ezer forintban
                  finanszírozási kiadásának összegét                144 828 ezer forintban
állapítja meg.
A 2012. évre tervezett költségvetési hiány és a finanszírozási kiadás összegét a Képviselő-testület 376 524 eFt összegű pénzmaradvány (belső finanszírozás) igénybevételével finanszírozza.
2. §

(1) Az 1. § (1) bekezdésében jóváhagyott kiadásokból 2012. évben

I.          Általános tartalék


               83 158 ezer forint,

II. Céltartalékok


             805 557 ezer forint,

a) működési céltartalék

             296 375 ezer forint,

b) felhalmozási céltartalék
                           509 182 ezer forint.

	1. §

(1) A Képviselő-testület a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2012. évi költségvetésének
költségvetési bevételi főösszegét
16 334 549 ezer forintban


    költségvetési kiadási főösszegét
              20 386 023 ezer forintban

                  költségvetési egyenlegének összegét         -4 051 474 ezer forintban
                  finanszírozási kiadásának összegét                144 828 ezer forintban
állapítja meg.
A 2012. évre tervezett költségvetési hiány és a finanszírozási kiadás összegét a Képviselő-testület 4 196 302 eFt összegű pénzmaradvány (belső finanszírozás) igénybevételével finanszírozza.
2. §

(1)Az 1. § (1) bekezdésében jóváhagyott kiadásokból 2012. évben

I.  Általános tartalék


 329 929 ezer forint,

II. Céltartalékok


               987 962 ezer forint,

a) működési céltartalék

               423 031 ezer forint,

b) felhalmozási céltartalék
               564 931 ezer forint.
3. §
Az R. mellékletét képező 1-17. sz. táblák helyébe e rendelet 1-17. sz. táblái lépnek.

4. §

E rendelet a kihirdetést követő 8. napon lép hatályba.



Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének
…/2012. (…. ...) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 9/2012.(II. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10. § (1) bekezdés d) pontjában és az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbiak szerint módosítja Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 9/2012.(II. 23.) önkormányzati rendeletét (továbbiakban: R).

1. §

(1)
A Képviselő-testület a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2012. évi költségvetésének


költségvetési bevételi főösszegét

16 334 549 ezer forintban


költségvetési kiadási főösszegét

20 386 023 ezer forintban


költségvetési egyenlegének összegét
 

 -4 051 474 ezer forintban



finanszírozási kiadásának összegét


     144 828 ezer forintban

állapítja meg.


A 2012. évre tervezett költségvetési hiány és a finanszírozási kiadás összegét a Képviselő-testület 4 196 302 eFt összegű pénzmaradvány (belső finanszírozás) igénybevételével finanszírozza.

2. §

Az R 2. § (1) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„Az 1. § (1) bekezdésében jóváhagyott kiadásokból 2012. évben

I.  Általános tartalék
329 929 ezer forint,

II. Céltartalékok
987 962 ezer forint,

a) működési céltartalék
423 031 ezer forint,

b) felhalmozási céltartalék                      
564 931 ezer forint.”
3. §
Az R mellékletét képező 1-17. sz. táblák helyébe e rendelet 1-17. sz. táblái lépnek.

4. §

E rendelet a kihirdetést követő 8. napon lép hatályba.
	Dr. Láng Zsolt

Polgármester
	dr. Szalai Tibor

jegyző


Általános indokolás

A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletének módosítása az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. §-ában kapott felhatalmazás alapján, a 2011. évi pénzmaradvány és az előző évek tartalékának beemelése miatt vált szükségessé.

Részletes indokolás
1.§ A végrehajtott módosítás következtében kialakult kiadási és bevételi főösszegeket határozza meg.

2.§ Az 1. §-ban jóváhagyott kiadási főösszegből elkülönített tartalékokat mutatja be.

3.§ Az 1.§-ban jóváhagyott 2012. évi főösszegek bontásait tartalmazza.

4. § A rendelet hatályát határozza meg.

