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A  napirend zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest II. Fő utca és Ganz utca találkozásánál lévő tér ((13565/1). hrsz. közterület )

elnevezésére két javaslat került benyújtásra Hivatalunkhoz.
Az első javaslat szerint Kocsis Fülöp Hajdúdorogi Görögkatolikus Egyházmegye Püspöke közterület elnevezésre vonatkozó kezdeményezésében javasolja, Budapest II. Fő utca és Ganz utca találkozásánál lévő tér (Budapest II. 13565/1. hrsz. közterület) Romzsa Tódor Munkács görögkatolikus püspökről történő elnevezését.

Javaslata szerint „Romzsa Tódor püspök egyaránt beszélt magyarul, ruszinul és ukránul. Mindhárom nemzet sajátjának tekinteti. Egyházilag és társadalmilag is igen kiemelkedő személyiség. Személye ma is közszeretetnek és megbecsülésnek örvend Magyarországon, Ukrajnában, Szlovákiában és Romániában egyaránt.” 

A Közoktatási, Közművelődési, Sport és Informatikai Bizottság a javaslatot megtárgyalta. Döntése értelmében nem támogatja Budapest II. (13565/1). hrsz.-ú közterület Romzsa Tódor térre történő elnevezését.

A Ruszin Önkormányzat 28/2012. (VI. 07.) RÖT határozatában a javaslatot támogatja.

Az Ukrán Önkormányzat 36/2012. (VI. 08.) UÖT határozat értelmében „ nincs ellenvetése a Budapest Főváros II. (13565/1) helyrajzi számú közterület Romzsa Tódor térre történő elnevezését illetően.”

A második javaslat szerint az Ukrán Önkormányzat elnöke Kormányos Alexandra közterület elnevezés iránti javaslatot nyújtott be dr. Láng Zsolt polgármester úrhoz.

Levelében javasolja, Budapest II. Fő utca és Ganz utca találkozásánál lévő tér Tarasz Sevcsenko ukrán költőről történő elnevezését. A Költő szobra ezen a közterületen 2007. július 14-én Viktor Juscsenko ukrán államfő és Sólyom László köztársasági elnök részvételével ünnepélyes keretek között került felavatásra.
Közoktatási, Közművelődési, Sport és Informatikai Bizottság a javaslatot megtárgyalta. Döntése értelmében nem támogatja Budapest II. (13565/1). hrsz. közterület Tarasz Sevcsenko térre történő elnevezését.
A közterület- és városrésznevek megállapításáról, valamint azok jelöléséről szóló 9/1989. (90. I. 31.) sz. tanácsrendelet 17. § (1) bekezdése szerint a Fővárosi Önkormányzat Közgyűlésének hatáskörébe tartozik:



a.) városrésznév megállapítása



b.) a több kerületre kiterjedő utcák elnevezése, nevük megváltoztatása



c.) utcanevek védetté nyilvánítása



d. ) a személyről való elnevezés, illetve ilyen utcanévnek a 

megváltoztatása.

A 17. § (2) bekezdése szerint a Fővárosi Önkormányzat Közgyűlésének hatáskörébe tartozó utcaelnevezésekhez köteles az elnevezéssel érintett kerületi önkormányzat és ha kisebbséget e minőségében érinti – a kerületi kisebbségi önkormányzat – javaslatát kikérni.
Az előterjesztés mellékletét képezi: Kocsis Fülöp hajdúdorogi püspök levele, Budapest Főváros Önkormányzata Főpolgármesteri Hivatal Igazgatási és Hatósági Főosztály levele, Kormányos Alexandra Ukrán Önkormányzat elnökének kérelme, Budapest  1. számú Körzeti Földhivatal térképmásolata.
Kérem a T. Képviselő-testületet a határozati javaslatok  megtárgyalására.
A. Határozati javaslat
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. (13565/1). helyrajzi számú közterület Tarasz Sevcsenko térre  történő elnevezését javasolja. 

Felelős: Polgármester
Határidő: azonnal.

(A határozati javaslat elfogadása egyszerű többségű szavazást igényel)

B. Határozati javaslat
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. (13565/1). helyrajzi számú közterület Romzsa Tódor térre történő elnevezését javasolja. 

Felelős: Polgármester
Határidő: azonnal.

(A határozati javaslat elfogadása egyszerű többségű szavazást igényel)
Budapest, 2012. június 19.








dr. Láng Zsolt 
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