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                   Vezetője  

2011. évi beszámoló

A BRFK. II. Kerületi Rendőrkapitányság tevékenységéről
Jelentem, hogy a 2011. évben a BRFK. II. kerületi Rendőrkapitányság működőképessége az előző évhez hasonlóan a lehetőségekhez mért szinten folyamatosan biztosított volt.

A kapitányság számára 2011. évre megfogalmazott stratégiai célokat javarészt sikerült teljesíteni, azonban az év során a kapitányság személyi állománya, mind létszámában, mind összetételében, ugyan enyhe mértékben, de folyamatosan változott, a munkaterhek nem csökkentek, az eredményes munkavégzéshez szükséges feladatok egyénenként növekedtek. 
Ennek következtében általánosságban elmondható, hogy hatékonyságunk nehezebben volt biztosítható, időszerűség kritériumának esetenként csak nagy nehézségek árán tudtunk megfelelni.
I. Vezetés, irányítás
A kapitányság vezetésében 2011. évben jelentős változások történtek, figyelemmel arra, hogy 2010.december 31-én a kinevezett kapitányságvezető magasabb szerhez távozott, valamint távozott a kapitányság hivatali osztályvezetője is. 

2011. február 01. napjától került sor kapitányságvezetői megbízásomra, mellyel egy időben megüresedett a bűnügyi osztály vezetői beosztás is. Ennek megfelelően kellett két stratégiailag fontos beosztásba új vezetőt megbízni, mely 2011.február 01-től előbb szóban, majd később írásban is megtörtént. 
A kapitányság szervezeti irányítását illetőn az elmúlt évekhez képes változás nem történt, továbbra is öt osztály jogállású és ezeken belül öt alosztály jogállású szervezeti egységre tagozódik. A Bűnügyi, Közrendvédelmi, Vizsgálati, Igazgatásrendészeti és Hivatali Osztályok vezetését 2011. év elejétől ugyanazok a személyek látják el.    

A vezetői beosztások – alosztályvezető is idesorolva – betöltésénél sikerült olyan személyeket választani akik több mint 10 éve a szakterületen tevékenykednek. A BRFK. II. kerületi Rendőrkapitányság vezetői állományában nincs olyan osztály- alosztályvezető aki legalább 10 éves rendőrszakmai tapasztalattal ne rendelkezne. A vezetői állomány zöme rendőri pályáját is a kerületben kezdte, de aki nem annak is legalább 5 éves II. kerületi tapasztalata van. A kapitányság vezetői állományába tartozó 9-ből 8 fő soha nem dolgozott BRFK-n kívüli szervezeti egységnél. Ennek és a korábbi kerületi gondolatnak a fontosságát a szervezeti egységhez történő lojalitás, a kerületér történő tevés eszménye, a bajtársiasság miatt tartom megjegyzendőnek. Ezek a vezetők – figyelemmel több éves tapasztalataikra – rendszeresen kerültek, kerülnek magasabb szervek célkeresztjébe állományuk erősítése végett, de még az olykor kecsegtető illetménynövekedések ellenére is kitartanak a II. kerület állományában, a közösen megfogalmazott céljaink elérése érdekében. Emellett példát mutatva a fiatalabb rendőri társadalomnak, kitartásból, hűségből, lojalitásból.

Az állománytáblánkban történő változások – érdemi szervezeti átalakítás egyébként nem történt - is részben ezt tükrözik, hiszen talán az első év amikor többen érkeztek a kerületben mint ahányan távoztak. Túl egyszerű lenne a fenti ismérveknek köszönni eme pozitív jelenséget – ámbár komoly szerepe van benne – figyelemmel arra, hogy az állománytábla feltöltésében kiemelt a BRFK vezetésének intézkedése, létszámgazdálkodása. A szakközépiskolai hallgatók ( 20 fő ) kerületben történő helyezése jelentős létszámbeli javulást eredményezett. Korábbi években is érkeztek szakközépiskolai végzősök, azonban az állományban tartásuk nem minden esetben volt sikeres. Az állomány megtartásában viszont fontos szerepet játszik a korábban már rögzített vezetői állomány, akiknek az egyik legfontosabb feladatként került meghatározásra az állomány megtartása, csapatépítés folyamatának fokozása, II. kerületi lojalitás kialakítása.

Ennek a tevékenységnek a sikerességét nagyban elősegítette a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzata. Az önkormányzat már év elejétől biztosította kapitányságunkat, hogy a lehetőségeihez mérten minden segítséget megad a kerület közbiztonságának fenntartásához, növeléséhez. Ennek keretében több rendőr, kerületi bérlakáshoz jutott, eredményes munkát végzők jutalmazásban részesültek, valamint a II. kerület történetében először önkormányzat által finanszírozott térfigyelő kamerás szolgálat indult útjára. Ennek a „fizetés kiegészítési” lehetőségnek köszönhetően több olyan személy vonta vissza már beadott áthelyezési kérelmét, aki csupán anyagi megfontolásból hagyta volna el kapitányságunkat. Az önkormányzat támogatása és a parancsnoki tevékenység egymásra rendezéséből tovább tudtuk stabilizálni személyi állományunkat és nem utolsó sorban eredményesebb munkavégzés alakult ki. 
Az egyes osztályvezetők személyzeti tevékenysége is jelentősen javult, a megüresedett létszámhelyekre a feltöltés időben megkezdődött, több esetben eredményesen befejeződött.  
A távozások vonatkozásában elmondható, hogy egyik osztályról sem volt olyan mértékű az elvándorlás, mely a működőképességet veszélyeztette volna. Fontosnak tartom megjegyezni, hogy a távozások egyikében sem a harag, vagy a sértődöttség volt az indukáló, meggyőződésem, hogy minden egyes személy kellemes gondolatokkal bír a II. kerület tekintetébe. Legtöbb esetben a jelentősebb anyagi körülmények voltak a elsőszámú indokok, melyekkel még a legjobb szándék ellenére sem tudtunk versenybe szállni. A nyugdíjazás utolsó hullámait is többen kihasználták, mely a következő évre már nem jelent veszélyforrást.
II. Szakmai tevékenység
1. Közrendvédelmi Osztály 
A létszám bővítésének köszönhetően emelkedett ugyan a hadra fogható létszám, ám ebből 20 fő próbaidős rendőr, akik nem rendelkeznek önálló intézkedési jogosultsággal. Mindezek mellett gyakorta kerülnek a kerületből elvezénylésre, különböző képzésekre, oktatásokra, mely a folyamatos munkavégzésben nehézségeket jelent. Az egyéb személyzeti tevékenységünk során végrehajtott bővítések alkalmával viszont olyan tapasztal kollégákat sikerült állományunkba illeszteni, akik szakmailag is hozzá tudtak tenni eredményes munkánkhoz. 
Intézkedési mutatók:





       2010-ben



      2011-ben

Elfogás:



348 fővel szemben


436 fővel szemben

Előállítás:


          1093 fővel szemben

          1129 fővel szemben

Biztonsági intézkedés:

225 fővel szemben


235 fővel szemben 

Szabálysértési feljelentés:
          2814 fővel szemben

          2335 fővel szemben

Helyszíni bírság:

          2408 fővel szemben

          2939 fővel szemben 





    18.877.000 Ft. értékben

    20.866.000 Ft. értékben

Elővezetés:



  21 fővel szemben


  36 fővel szemben

Akció:




  67 esetben



129 esetben

Rendezvénybiztosítás:

  62 esetben



  77 esetben

Átkísérés:



378 fővel szemben


291 fővel szemben

Az intézkedési mutatók összehasonlításából jól látszik, hogy a szabálysértési feljelentések kivételével az összes mutató emelkedett, intézkedéseink számát növeltük. A szabálysértési feljelentések csökkenésének az az oka, hogy az észlelt szabálysértések tekintetében a hangsúlyt – az eljárások gyorsabb és eredményesebb lefolytatása érdekében – áthelyeztük a helyszínbírságokra. Ez jól látszik a statisztikai adatokból, ugyanis a feljelentések csökkenésének arányában a helyszíni pénzbírságok növekedtek.

Az intézkedésekről elmondható, hogy azt a KMB Alosztály és az Őr- Járőrszolgálati Alosztály állománya, kb. 50-50 %-ban teljesítette. Az Őr- Járőrszolgálati Alosztály létszámhiánya miatt a KMB-sek jellemzően nem tudták a klasszikus KMB feladatokat teljesíteni, szolgálataik túlnyomó részében járőrfeladatokat hajtottak végre. Mindezen feladatok teljesítése mellett összesen 3104 ügyiratot dolgoztak fel.

Összesen 78 esetben, 2939 órában vettünk részt csapaterős tevékenység keretein belül, központi rendezvények biztosításában. Ez igen nagy elvonó tényezőt jelent, ugyanis alkalmanként 16 fővel veszünk részt ezekben a biztosításokban, mely 16 fő a kerület közterületeiről kerül elvonásra. 

Fentieken túlmenően 77 esetben helyi rendezvények biztosításában vettünk részt. Ezen rendezvények mindegyik esetben zökkenőmentesen, rendőri kényszerintézkedések foganatosítása nélkül fejeződtek be. A kerületre sajátossága, hogy illetékességi területén nagy számban találhatóak diplomácia védettségű vagy más szempontból kiemelt objektumok, (pl.: Külügyminisztérium, Nagykövetségek, Millenáris park) melyek területén tartott rendezvényeket rendszeresen biztosítjuk. A helyi rendezvényeket ezen felül leginkább a kerületi önkormányzat, illetve civil szervezetek ünnepi megemlékezései, egyéb ünnepségei teszik ki. Kerületünkben nagyobb tömeget vonzó vagy nagyobb mértékű érdeklődésre számot tartó sportrendezvény nem került lebonyolításra. 

A kerületi rendezvények veszélyeztetettségükben nem gyakoroltak jelentős hatást a kerület közbiztonságára, azok leginkább a kerület lakosainak részvételével zajlottak.
A biztosításokba szinte minden esetben bevonásra került a kerületi polgárőr szervezetek valamelyike, illetve a városrendészeti csoport állománya is, akikkel az elmúlt években kialakított jó kapcsolatot az idei évben is sikerült fenntartani.

A rendezvényekről összességében elmondható, hogy átlagosan hetente 3 rendezvény biztosítására került sor. A biztosítások során a végrehajtó állományt mind a központi ellenőrzés, mind a helyi parancsnokok többször ellenőrizték, melyek során hiányosságot nem állapítottak meg.

Folyamatosan végrehajtottuk az országos szinten meghirdetett akciókat, fokozott ellenőrzéseket, valamint a helyi elrendelésű akciókat, melyekre összesen 129 esetben került sor.

Az önkormányzat Városrendészeti Csoportjával, valamint a kerületben működő mindhárom polgárőr egyesülettel az idei évben is több közös akciót és feladatot hajtottunk végre, mint pl.: a hajléktalan személyek illegálisan kialakított szálláshelyeinek a feltérképezése. A jelenleg folyamatban lévő országos szintű, a lakosság szubjektív biztonságérzetének növelését célzó feladatokat is közösen hajtjuk végre.

A kerületi rendőrkapitányság állományára jellemző, hogy a Bűnügyi- és a Közrendvédelmi Osztály állománya jól együttműködik. Folyamatos az információáramlás és a közös feladatok végrehajtása, melyet jól példáz, hogy Budapest területén a II. kerületben jelentős számban került sor mozgáskorlátozott kártyával történő visszaélés miatti intézkedésre és bűntető eljárás megindítására. Ezen intézkedések szinte mindegyike a két osztály együttműködésének, az ellenőrzések közös végrehajtásának köszönhető. 

Ezzel egy időben folyamatosan végezzük a bűnügyi elemző-értékelő munkát, melyek eredményének függvénye az elrendelésre kerülő akciók időpontja és helyszíne. Ezek az akciók is minden esetben a két osztály által közösen kerültek végrehajtásra, melyek elsődleges célja a rendőri jelenlét demonstrálásával a prevenció erősítése, a lakosság szubjektív biztonságérzetének növelése és nem utolsó sorban a csapategység kialakítása.
A két osztály együttműködése nem csupán az akciók végrehajtása tekintetében működik jó szinten, ugyanez mondható el a napi feladatok végrehajtása során is. Az elmúlt évben több esetben indult bűntető eljárás a közrendvédelmi állomány által foganatosított, bűncselekmény elkövetésével gyanúsítható személy előállítása alapján, amelyekről kapott pozitív visszajelzések komoly motivációs erőt jelentettek a végrehajtó állomány számára, mely kötelezettség nem csupán a szakmai szabályokon hanem a csapatépítési tevékenység részeként került bevezetésre.  
Több esetben készített a közrendvédelmi állomány információs jelentéseket, mely egy-egy büntetőeljárás során a bűnügyi állományának jelentett előrelépést, adott bűnügyekben.  

Az osztály egészét figyelembe véve megállapítható, hogy mind a tevékenységi, mind pedig az intézkedési mutatók emelkedést mutatnak. Csökkenés egyedül a szabálysértési feljelentések területén mutatkozik, mely megszüntetése érdekében az osztály év közben kapott egy PDA készüléket, amellyel egyszerűbben és gyorsabban lehet a feljelentéseket megtenni. Ezen a területen mindenképpen elmozdulásra van szükség az egységes növekedés érdekében.

A közrendvédelmi osztály tevékenységi körében egyedüli módon – eddig erre példa nem volt a kerületben, de lehet hogy Budapesten sem – olyan értékelési rendszer került bevezetésre, mely csupán adataiból fakadóan is fokozatosan jobb munkateljesítményre sarkall. Elindításra került az egyéni értékelés, melyben az összes statisztikai mutató beleértve a holtidőket is kimutatásra került. Nehezen sikerült elindítani, hiszen egy teljesen más – folyamatos – beszámoltatási, számonkérési rendszert követelt meg az alparancsnoki állománytól is. Ebben a nettó közterületen töltött időn át az elfogásokon, feljelentéseken keresztül az átkísérések is rögzítésre kerültek, ami a fontos személyre bontva. Erről táblázatos formában százalékos értékelésre, és ami ugyan csak kiemelendő rangsorba kerültek a rendőreink. Ez alkalmat adott a gyors parancsnoki reagálásra egyes lemaradások, lazább munka teljesítmények esetére, anélkül, hogy „egymásra mutogatásra” kerülhetett volna sor. Egyértelműen megjelentek a személyre szabott objektív kézzel fogható eredmények. Ezt követően a következetes jutalmazási rendszernek köszönhetően, még csak fel sem merült az oly sokszor korábban hallott kérdés „Miért pont ő kapta..”.     
A közrendvédelmi tevékenységünkben sajnos az idei év során a körzeti megbízotti tevékenységi körből – a jó intézkedési mutatók ellenére – továbbra is kevésnek ítélem meg a lakossági kapcsolattartásunk mennyiségét. A 2012 évre így ebben kell nagyobb mértékben előrelépnünk, működött ugyan az idei évben is, hiszen az un. KMB mobiltelefonok által már közelebb kerültek a lakossághoz, de személyes kapcsolatokat fokoznunk kell. 
Több időben több helyre kell eljutni a körzeti megbízottaknak, még stabilabb hidat kell képezniük a lakosság és kapitányságunk között. 

A közrendvédelmi osztály számára további folyamatos feladatot képez – figyelemmel a végzős hallgatók kinevezésével növekvő önálló intézkedési jogkörrel bírók számára – a reagálási idő csökkentése. Még gyorsabban, még pontosabban, még szakszerűbben kell reagálnunk a bejelentésekre, mely egyértelműen záloga a lakosság objektív biztonságérzetének fokozásának. Ebben kiemelt jelentőséggel bír az ügyeleti tevékenység, mely erősítésére a nagyobb tapasztalatokkal rendelkező kollégák kerültek beosztásra a feladatok gyors, hatékony koordinálására, erőink megfelelő felosztására.      

2. Igazgatásrendészeti Osztály 
Az Igazgatásrendészeti Osztály állománya 2011. évben is a hatályos jogszabályokban, intézkedésekben és utasításokban foglaltaknak megfelelően végrehajtotta a hatáskörébe utalt feladatokat.

 A szabálysértési szakterületen a beérkezett ügyek száma a 2010. évhez képest csökkenést mutat ( 2010 évben 6479, 2011 évben 4211), tekintettel arra, hogy a közterület-felügyeletektől ismeretlen személy ellen érkezett ügyek feldolgozása 2010. december 1. napjától központosított formában valósul meg.

A „közteres” feljelentések helyett azonban nagyszámban érkeztek feljelentések az autóbusz forgalmi sáv szabálytalan használata miatt, így más szabálysértési hatóságokhoz képest a csökkenés nem volt nagy volumenű, a szabálysértési hatóságunk a KSZO után a harmadik helyet foglalta el az iktatott ügyek tekintetében.  
	1.
	  BRFK KSZO 
	71034  

	2.
	  XIV. SZABS 
	4366  

	3.
	  II. SZABS 
	4211  


A jogalkotó 2010. augusztus 19-ei hatállyal módosította az Sztv. egyes rendelkezéseit és új rendelkezést léptetett hatályba. Ennek eredményeként új feladatként jelent meg az előkészítő eljárások lefolytatása a tulajdon elleni szabálysértések tekintetében. 

Tettenérés esetén gyorsított bírósági eljárás keretében vizsgálják az elkövető felelősségét, ami azt jelentette a számunkra, hogy az elkövető előállítását követően intézkedni kellett a meghallgatásáról, majd annak eredményétől függően a szabálysértési őrizetbe vételéről, a bíróság elé állításáról. Ez 12 esetben történt meg 2011. évben, tekintettel arra, hogy a BRFK Igazgatásrendészeti Főosztály Szabálysértési Képviseleti Osztály leterheltsége miatt tettenérés esetén sem volt mód a gyorsított eljárására, hanem normál eljárás keretében kellett eljárni.

A tettenéréses ügyeknél a közrendvédelmi szolgálat lefolytatta a helyszíni szemlét, és lehetőség szerint intézkedett a tanúk felkutatására és meghallgatására is, segítve ezzel az igen csak terhelt igazgatásrendészetet.
2011. szeptember hónaptól új feladatot jelentett, hogy az úttesten kéregetőkkel szemben azonnalos szabálysértési eljárást folytattunk le, ezen feljelentések esetében soron kívüli meghallgatásokra és a határozat meghozatalára került sor. Ezen szabálysértési tényállás miatt 56 esetben indítottunk szabálysértési eljárást.

A létszámhiányunkra tekintettel a BRFK XV. és XIX. Rendőrkapitányság Igazgatásrendészeti Osztálya 2011. november és december hónapban nyújtott segítséget az osztály számára 1-1 fővel, akik közül egyikük a rendészeti területen nyújtott többségében segítséget.

Meghozott határozataink statisztikája:
2011. év folyamán 4211 db feljelentés került iktatásra, ebből
- elmarasztalt személyek száma 3036 fő, ebből:

- kiemelt közlekedési szabálysértés miatt 241 fő 

- ittas vezetés miatt 11 főt büntettünk meg (2011. július 1- napjától már nem tartozik a szabálysértési hatóság hatáskörébe)
- vezetői engedély bevonásra 86 esetben került sor 

- összesen 48.689.000,- pénzbírságot szabtunk ki 2629 főre 

- közúti közlekedési baleseti ügyekben 1229 db került 

  feldolgozásra - ebből 172 db személyi sérüléses anyag

- 146 fő külföldivel szemben jártunk el

- büntetőpontot 330 esetben szabtunk ki.

	
	2011
	2010
	Változás

	Feljelentések
	4211
	6479
	-35%

	Elmarasztalt személyek
	3285
	3036
	8%

	Kiemelt közlekedési szabálysértés 
	241
	257
	-6%

	Ittas vezetés
	11
	28
	-61%

	Vezetői engedély bevonás
	86
	126
	-32%

	Pénzbírság (Forint / fő)
	48.689.000.- / 2629
	44.888.000.- / 2358
	8%

	Közúti közlekedési baleseti ügyek
	1229
	1118
	10%

	 - személyi sérüléses 
	172
	141
	22%

	Külföldivel szembeni eljárás
	146
	140
	4%

	Büntetőpontot
	330
	399
	-17%


2011. évben azonban nem csak a tárgyévben iktatott ügyekben történt intézkedés, hanem a 2010. évben iktatott ügyek vonatkozásában is. A 2011. évben iktatott ügyekben 3876 esetben hoztuk meg az ügydöntő határozatot, az előző évben indított szabálysértési eljárások esetében a tárgyévben 795 darab ügydöntő határozat született.
Kifogás:

	  


	Kifogás 

	
	Beérkezett kifogás 
	Saját hatáskörben elbírált 
	elutasítva 
	Bíróságra felterjesztve 
	Határozat bíróság által helybenhagyva 

	
	
	módosított 
	megszüntetett 
	összesen 
	elkésett 
	nem jogosult 
	
	

	2011
	422  
	27  
	10  
	37  
	51  
	2  
	315  
	143  

	2010
	545  
	26  
	9  
	35  
	75  
	0  
	460  
	120  


A kifogások elbírálása során jól tükröződött az, hogy közeledett egymáshoz a szabálysértési hatóság és a bíróság elbírálási gyakorlata. A felterjesztett kifogások többségében a bíróság a meghozott határozatot hatályban tartotta, illetve általában a szankción változtatott, a jogszabályi minősítésen nem.

A Budapesti Törvényességi Felügyeleti Ügyészség a 2011. évben iktatott ügyekben 3 esetben nyújtott be elvi óvást, amelyekből 1 esetben a Szabálysértési Hatóság az óvásban foglaltakkal nem értett egyet.

A végrehajtási eljárást a korábbi évektől eltérően, amikor ezt egy segédelőadó végezte, az új RobotZsaru Neo szabs. program bevezetését követően az ügy előadói saját maguk folytatják le. Végrehajtási eljárást 1691 esetben kezdeményeztünk. 

2011. évben iktatott ügyek esetében 719 alkalommal kezdeményeztünk adók módjára történő behajtást., amivel összesen 12.109.998 Ft behajtását rendeltük el, a helyi önkormányzatoknak 3.731.000. forintot sikerült ebből az összegből behajtani.

A pénzbírság végrehajtására a szabálysértési törvényben meghatározott további módon, elzárásra történő átváltoztatásra a hatáskörrel rendelkező bíróság végzése alapján 118 esetben került sor.
Az osztály minden tevékenységét figyelembe véve 2011. évben összesen 19505 (2010-ben 25968) intézkedést foganatosított, amelyben beletartozik a határozathozataltól a tartózkodási hely megállapításáig minden intézkedés.  
Személy – és vagyonőri, valamint magánnyomozói igazolványok és engedélyek : 
Az engedélyezési terület ellátása nem volt zökkenőmentes, mivel az előadó több alkalommal is volt hosszabb-rövidebb ideig betegállományban s a jogszabályok elsajátítása is nehézséget jelentett. A beérkezett kérelmek feldolgozását, az igazolványok és engedélyek kiadását ennek ellenére igyekeztünk folyamatosan, a jogszabályban meghatározott ügyintézési határidőn belül elintézni.

2011. évben 7 db társas, valamint 4 db egyéni személy- és vagyonvédelmi valamint 4 db társas valamint 2 db egyéni magánnyomozói vállalkozásra adtuk ki működési engedélyt.

A kiadott igazolványok száma: 95 db, ebből személy- és vagyonőri igazolvány: 85 db, magánnyomozói igazolvány: 7 db, biztonságtechnikai tervező igazolvány: 2 db, biztonságtechnikai szerelő 1 db volt.

Az igazolvány kiadásának megtagadására nem került sor.

Az engedéllyel, igazolvánnyal rendelkezők ellenőrzése során olyan jogsértést nem észleltünk, amely azonnalos intézkedést igényelt volna, továbbra is a jogszabályoknak megfelelően végzik a tevékenységüket. 

Saját kezdeményezésünkre 92 db ellenőrzés történt, ebből 2 db volt a helyszíni ellenőrzés, a többi adminisztratív ellenőrzés volt, melynek során 18 db társas vállalkozás, 4 db egyéni vállalkozás, 70 db igazolványos ellenőrzése történt meg.

A körülményeink ellenére folyamatosan próbáltuk meg visszaellenőrizni az igazolvánnyal rendelkezőket az adatbázisban, nyilvántartásokban, s ennek alapján 20 db igazolvány és 2 db engedély visszavonásáról valamint 16 db igazolvány és 7 db engedély bevonásáról kellett rendelkeznünk, mely korlátozások a programban rögzítésre kerültek. 

Az ellenőrzés eredményeképpen 2 db cég esetében kezdeményeztünk cégtörvényességi eljárást.   

Figyelmezető jelzéssel kapcsolatos intézkedésre 2011. évben 8 esetben került sor, melyek alkalmával engedélyeztük a figyelmeztető jelzés használatát, valamint 1 esetben intézkedtünk a már kiadott engedélyek időtartamának meghosszabbításáról.
Az igazgatásrendészeti osztály szakmai tevékenysége különösebb módosításra, javításra nem szorul, amennyiben a tervezett személyzeti változtatások megtörténnek. A szakmaiság kiváló, azonban a csapatépítés területén jelenős átrendeződésre van szükség az elkövetkező évben. Az osztály vezetője által kiválasztott és kapitányságunkra érkező személyekkel egy stabil osztály, együttgondolkodó csapat kialakítása az előirányzat, mely hosszú távon oldja meg jelenlegi napi személyzeti problémáinkat. 
3. Bűnügyi - Vizsgálati Osztály, bűnügyi tevékenység
Az elmúlt év egyik nehézségét a távozott személyek pótlása okozta, mely a tiszti állomány tekintetében megoldhatatlan feladatnak bizonyult, több alkalommal kezdeményeztük a feltételeknek megfelelő személyek első tiszti kinevezését. A tiszti állomány pótlására lehetőséget első sorban a fenti személyek kinevezésében látom, tekintettel arra, hogy a tisztek egyéb irányú pótlása csak más kapitányságok terhére történhetne. A teljesen feltöltött, de a tiszthelyettesi állománycsoport ilyen irányú felszabaduló helyeinek feltöltésére, a szintén feltöltött, de alapvetően egyre tapasztalatlanabb Közrendvédelmi Osztály állományából van elsősorban lehetőség.

A vezetői változások, a hatásköri lista módosulása és az állomány létszámadatai szükségessé tették a bűnügyi osztály szervezeti struktúrájának kiigazítását is.

A Bűnüldözési Alosztály jelenleg 2 csoporttal működik, melyek közül az ún. Vegyes Csoport a vezetői változások következtében szintén új vezetőt kapott. A csoportba beolvadt az eddig önállóan üzemelő „Erőszakos Csoport”, továbbá létrehozásra került egy 3 főből álló – elsősorban a közterületi jelenlétet, reagáló képességet javító egység. 

Az ún. Gépjárműves Csoport szintén átalakításra került, elsősorban a hatásköri lista módosulása keltette lehetőség alapján, már nem csak a gépjárműves ügycsoporttal, hanem az un. Trükkös lopások elkövetőinek felderítésével is foglalkozik. 
A Gazdaságvédelmi Alosztály állományából került ki az új osztályvezető, a két alosztályvezető és a Bűnüldözési Alosztály vezetőjének helyettese is. A fenti személyek pótlása nehézséget okozott, de az itt dolgozó stabil beosztotti állomány megoldotta a feladatokat. A „Vizsgálati Csoport” az év elejétől 3 fővel dolgozott, majd augusztustól 1 fővel megerősítésre került, melyet indokolt az is, hogy 3 hónapon keresztül a Vizsgálati Osztály tehermentesítése céljából az összes, kapitányságunk illetékességébe tartozó elfogás a csoportra került szignálásra. Jelenleg is több sorozatügyben folytatják az eljárást, a fogvatartás mellett folyó eljárások jelentős része is ide koncentrálódik.

Az ügyfeldolgozó csoport létszámának növelését nem sikerült végrehajtani, pedig létszámának bővítése esetén további, igen nagy terheket tudnának levenni a többi csoport válláról.
Az általános morálról elmondható, hogy jó a csapategység, az idősebb, tapasztaltabb kollégák – akik zöme a II. kerületben kezdte rendőri pályafutását - a munkához való hozzáállásukkal mindig is azt élen jártak, amihez a fiatalok lendülete és lelkesedése további lökést adott. Az állomány többsége a mai napig sem sajnálja az érdemi ügyekre a szabadidejét feláldozni. 
A túlórák kifizetése nagy segítséget jelentene az osztály munkájában, mivel egyik oldalról az emberek morálját javítaná, illetve növelni lehetne a közterületi szolgálatok végrehajtására szánt időt, melynek eredménye biztosan meglátszódna a felderítésekben, a lakosság szubjektív biztonságérzetében.
A bűnügyi osztályon 3.632 ügyben rendeltünk el nyomozást (mely az előző évhez viszonyítva – 3.125 – 16 %-os növekedést mutat). 

A lezárt ügyek száma 3.600 volt (2.941, +22%), ebből 2.911 bűnügy került az elkövető ismeretlen volta miatt felfüggesztésre (2.341, +24%), melyből 6.068 negatív statisztikai lap került kitöltésre. Egyesítésre került 138, áttételre 162, feljelentés elutasításra 48, elévülésre 1, bűncselekmény hiányában megszüntetésére 151, a gyanúsított ismeretlen helyen tartózkodása miatt felfüggesztésre 19.

A járulékos bűncselekmények alapján kitöltött statisztikai lapok száma 3.157 db. 
A bűnügyi osztály felderítéseiből 161 db ügyben élt vádemeléssel (160, +6%), mely során 1.183 bűncselekményt derített fel (329, +265%), továbbá bíróság elé állítási javaslattal 9 ügyben (6, +50%) 11 személlyel szemben, 19 esemény kapcsán járt el.

Az ismeretlen tetteses felderítési mutató (tényleges) 6 % 1.202 eredményes és a 6.068 negatív statisztikai lap vonatkozásában(8,78), járulékos bűncselekmények nélkül 34%, mely szám jelentős növekedést mutat.
Folyamatban lévő büntetőeljárások száma a bűnügyi osztályon 2011. december 31-én 655 db.

Általános ügyirat 2.881 indult (2.440, +18 %), amely számban továbbra is nagy szerepe van az intézeti eltűnteknek – 861 – (644, +34%), körözési tevékenység lefolytatása miatt 155 ügy indult. Folyamatban lévő általános ügyiratok száma 123 db 2011. december 31-én.

A rablások miatt elrendelt nyomozásokat megvizsgálva megállapítható, hogy azok száma 57 (49, +16,3 %), mely havi megoszlása 0 és 9 között változott. 

A legtöbb rablást májusban követték el, amikor is az ún. patikarabló több fegyveres rablást is elkövetett illetékességi területünkön. A Rablási Osztály összehangolt akciója keretében kollégáim elfogták a bűncselekmények elkövetésével gyanúsítható személyt. A másik kiemelkedő hónap – a november – során elkövetett bűncselekmények közül többet elkövető bűnözői kör is elfogásra került. 

A rablásokat megvizsgálva megállapítható, hogy azok elkövetési helyei a bevásárló központok és azok vonzáskörzete (Mammut, Millenáris Park) és a Margit híd, budai hídfő és környéke (Germanus Gyula és Elvis Presley parkok). A módszerekre jellemző a fenyegetéssel, illetve felfegyverkezve (késes) elkövetések (ez az elkövetési mód a november hónapra volt jellemző elsősorban). A sértettek elsősorban fiatalok (gyermek és fiatalkorúak), akiknek telefonját tulajdonították el, egy esetben történt idős személy sérelmére nyaklánckitépés. 
Az elkövetői kör korosztálya jobban megoszlik, az ügyek jelentős számában jellemző a fiatal elkövetői kör, de jelentős számban fordul elő felnőtt elkövető is. A hasonló jellegű bűncselekmények elkövetésének megelőzése, megszakítása és az elkövetők elfogása érdekében hatóságunk által több akció is végrehajtásra került.

Az elmúlt évben 5 ügyben éltünk vádemelési javaslattal rablás elkövetésének megalapozott gyanúja miatt, ezen ügyekben 8 személy ellen 21 eredményes statisztikai lap került az ügyészségek felé továbbításra, felderítési mutató 44,4%..

2011. évben 6 ügyben került felderítésre az elkövető (6 esemény, 8 fő), jelenleg 4 eljárás van folyamatban 8 elkövető ellen, melyek várható eredményes eseményeinek száma 5.

A betöréses lopásokat megvizsgálva megállapítható, hogy azok száma 884 (495, +78,6%). Napi átlag 2,45 db. A havi megoszlásra jellemző, hogy az év első 4 hónapjában 88 – 114 betörést regisztráltunk, majd ez a szám jellemző csökkenést mutatott (54 – 78). Az év elejei magas szám viszonylag nagy részét teszik ki az ún. tároló feltörések. Kerületünkben jelentős számban találhatunk régi bérház jellegű épületeket, melyekben jellemző a lakásokhoz tartozó tárlóhelységek kialakítása és széleskörű használata. Ezen cselekmények vizsgálatánál figyelemmel kell lenni ara, hogy az esetek nagy százalékában az elkövető egy alkalommal több tárolót is feltör, több sértett sérelmére követ el bűncselekményt. Megállapítható, hogy rendszeresen kerékpárokat tulajdonítottak el ezekről a helyszínekről, azonban egyre gyakoribbá vált, és túlsúlyba került elkövetési tárgyként az élelmiszerek, szeszes italok és tisztítószerek eltulajdonítása is. Megállapítható, hogy ez utóbbi esetek elsősorban kerületünk olyan környékein szaporodtak el, ahol a közelben erdős külterület található, ahol egyre gyakrabban hajléktalan személyek telepednek le, így feltehető, hogy az elkövetői kör is közülük kerül ki. Az eredményes felderítést megnehezíti, hogy a tárolók használata általában nem napi szintű, így az elkövetés idejét a sértettek gyakran több napban, esetlegesen hetekben, hónapokban tudják csak meghatározni. A fentiekre tekintettel az esetleges hajléktalan elkövetők környéken történő felkutatása, - egyéb bizonyíték hiányában – elszámoltatásuk megnehezül, lehetetlenné válik. Ez a módszer az év közepére háttérbe szorult.
A lakásbetörésekkel kapcsolatban megállapítható, hogy viszonylag nagy számban találhatóak illetékességi területünkön olyan lakott és lakatlan lakások, lakóházak is, melyekben jelentős értékek találhatóak. A fentiekre tekintettel a bűncselekményt elkövetők nagyobb zsákmányra számíthatnak az átlagosnál, mely szintén a betörések kerületünkben történő elszaporodását eredményezhették.

Az adatok elemzése során megállapítottam, hogy a lakásbetörések elkövetési ideje és területe egyre homogénebbé vált, megnehezítve a célzott, koncentrált területen nagy létszámmal végrehajtott akciók tervezését. A fenti területen egyre gyakoribb, hogy az elkövetők a házakhoz tartozó kerteken keresztül közlekednek, így a közterületen már csak a bűncselekmény elkövetésének helyétől távolabb jelennek meg, így megnehezítve a közterületi szolgálatot ellátó állomány általi elfogásukat. 
Az adatelemzések alapján az év folyamán több időszakban vált szükségessé betörési akciók végrehajtására, melyek 31 esetben, 141 főt érintve, 1.022 óra közterületi szolgálatot eredményeztek. 

Az elmúlt évben 32 ügyben éltünk vádemelési javaslattal betöréses lopás elkövetésének megalapozott gyanúja miatt, ezen ügyekben 116 eredményes statisztikai lap került az ügyészségek felé továbbításra nyomozáseredményességi mutató 9%, mellyel a  második legtöbb eredményes nyomozással a 3. helyen végeztünk budapesti viszonylatban.
2011. évben 16 ügyben került felderítésre az elkövető (68 esemény), jelenleg 11 eljárás van folyamatban 20 elkövető ellen, melyek várható eredményes eseményeinek száma 74.

Közérdeklődésre tarthat számot a Hidegkúton 2011. novemberében betöréses lopás elkövetése közben megzavart 3 személlyel szembeni 4105/11. Bü. számon folytatott eljárás, akik menekülés közben autókat törtek össze, 2 fő közülük azonnal elfogásra került, harmadik társuk beazonosítása, elfogása, előzetes letartóztatása is megtörtént.

A gépkocsi lopásokat, jármű önkényes elvételeket vizsgálva megállapítható, hogy azok száma 332 (200, +66%), mely havi megoszlása 16 és 38 között változott. A legtöbb bűncselekményt márciusban követték el. A napi keletkezési átlag 1 db.

A bűncselekményeket megvizsgálva megállapítható, hogy azok elkövetési helyei elsősorban a Szilágyi Erzsébet fasor, valamint az Árpád fejedelem útja és azok környékére koncentrálódnak. A legnagyobb számban érintett gépkocsi márka a BMW.

A gépkocsi feltöréseket megvizsgálva megállapítható, hogy azok száma 461 (246, +87,4%), mely havi megoszlása 20 és 62 között változott. A legtöbb gépkocsi feltörést októberben követték el. A napi keletkezési átlag 1,34 db.

A gépkocsi feltöréseket megvizsgálva megállapítható, hogy azok elkövetési helyei a Szilágyi Erzsébet fasor és a Pasaréti út és környékük, továbbá a Viziváros, azonban itt is megfigyelhető az elkövetési helyek homogenizálódása. A legjellemzőbb módszer az ablakbetörés, de nagyobb számban fordul elő az ajtó, és a zár megrongálása is. 

Az adatelemzések alapján az év folyamán több időszakban volt szükség akciók végrehajtására, melyek 9 esetben, 85 főt érintve, 814,5 óra közterületi szolgálatot eredményeztek. 

Az elmúlt évben 6 ügyben éltünk vádemelési javaslattal gépkocsi feltörés elkövetésének megalapozott gyanúja miatt, ezen ügyekben 7 személy ellen 70 eredményes statisztikai lap került az ügyészségek felé továbbításra, felderítési mutató 12,1 % (9,8% +23,5%), mellyel a legtöbb eredményes nyomozással 3. helyen végeztünk budapesti viszonylatban.
2011. évben 5 ügyben került felderítésre az elkövető (37 esemény, 6 fő), jelenleg 3 eljárás van folyamatban 4 elkövető ellen, melyek várható eredményes eseményeinek száma 50.

A kiemelt ügyek vonatkozásában megállapítottam, hogy a 2011. évben a kiemelt ügyek keletkezésének trendje – a gépkocsi feltörések kivételével – csökkenést mutatott, azonban az egész évet hasonlítva 2010-hez még így is jelentős növekedést mutat. 

Kapitányságunk kiemelkedő eredményeként értékelem, hogy a Budapesti Rendőr-főkapitányság vezetése által kiemelt feladatként meghatározott, és az állampolgárokat irritáló mozgáskorlátozott parkolási engedélyekkel történő visszaélések kapcsán 47 eljárás indult.

Általában elmondható, hogy a régiós átalakítás miatt a 2011. volt az első tiszta év, ezért ezt tekintjük bázisévnek, a bűncselekmények tendenciáinak változását ehhez fogjuk viszonyítani.

Ebben az évben is folytatódtak az idős személyek sérelmére elkövetett trükkös lopások, illetve szintén az idősek sérelmére elkövetett csalások. A felderítés és az eredményes bizonyítás e körben igen nehéz, tekintettel arra, hogy a sértettek többnyire 70-90 éves személyek, akiknek emlékező képessége már romlott. Az ilyen jellegű bűncselekményekkel kapcsolatban a megelőzés fontosságát nem lehet elégszer hangsúlyozni, melynek során rendszeresen igénybe vettük a kerületünkben megjelenő Budai Polgár című lapot, az önkormányzat által működtetett honlapot, továbbá az idős korú személyek rendezvényein is ismertetésre kerültek a megelőzés lehetőségei. 

Megállapítható, hogy a fenti megelőzési tevékenység ellenére a sértettek továbbra sem tesznek meg mindent azért, hogy ne váljanak áldozatokká. Ez vonatkozik a gépjárműlopások, gépkocsi feltörések, betörések, rablások áldozataira, de az otthon tartózkodó – jórészt idősebb személyek – lakástulajdonosokra, vagy lakásbérlőkre egyaránt. 
Jellemző példa, hogy volt olyan idős személy, akit telefonon felhívott az ismeretlen elkövető, azt állította, hogy azonnal szükséges a sértett lakásában a vízvezetékek cseréje, mely telefon alapján a sértett az ablakán 4.000.000 Ft értékű készpénzt dobott ki.

Az áldozatvédelmi referenstől havonta 4-5 alkalommal kérnek segítséget telefonon az állampolgárok, melyek során a részükre segítséget nyújtó civil szervezetek elérhetőségét, valamint jogi felvilágosítást kérnek, továbbá 44 esetben került sor áldozatsegítő, kárenyhítő igazolás kiállítására.

Az osztályok működésében az egyik javítandó területnek a vezetői munkát tartom, figyelemmel a személyi változásokra, tapasztalatlanságra. A fejlődés tagadhatatlan, azonban a vezetők sok esetben az adminisztrációs nyomásra beszorultak az irodájukba, kevesebb időt, figyelmet szentelve az állománynak, melyen tudatos munkaszervezéssel, az osztályvezető szintén nagyobb odafigyelésével kell változtatni, a meglévő csapategységet fenn kell tartani.
Készenléti Alosztály felállítása nem valósulhatott meg, így a közterületi jelenlét, reagáló képesség fokozása csak a 3 fős nyomozói portya felállításával kezdődött meg, mely újabb hidat keletkeztethet a rendőrség és a lakosság között.
A lakossággal meglévő kapcsolat további javítását is célul tűztem ki az osztály elé, el kell érni, hogy az állampolgárok egyre nagyobb bizalommal fordulhassanak rendőrökhöz – melyhez a bűnügyesek is nagyban hozzájárulhatnak – megismerhessék elért eredményeinket, így reálisabb képet alkotva munkákról javulhat a szubjektív biztonságérzet. A fentieket segíti a helyi médiákkal kialakított jó kapcsolat, annak további elmélyítése.

Az idei év feladata a nyomozások folyamatosságának biztosítása, lehetőség szerinti mihamarabbi lefolytatása, mely a folyamatban lévő ügyek számának csökkenésével a szakszerűség, közterületi jelenlét, reagáló képesség fokozását is segíti.
Az osztályok vonatkozásában a viszony a II. és III. kerületi Ügyészséggel igen jónak mondható, ezt elősegíti az elmúlt években kialakult bensőséges viszony és az is, hogy a mindennapi találkozások során a felmerülő problémák, észrevételek, kérdések informálisan is tisztázhatók, megelőzve ezzel a hivatalos ügyintézésből fakadó időveszteséget. A fentiek nem mondhatóak el a fiatalkorúak ügyészségéről, mely problémák megoldása az idei év feladata.
4. Hivatal
A BRFK II. kerületi Rendőrkapitányságon belül a Hivatalhoz tartozik a normák és normaváltozások tekintetében a vezetők és a személyi állomány tájékoztatása, szerződések és megállapodások készítése,  segédhivatali tevékenység, az ügyeleti tevékenység és a TÜK tevékenység egy része, a humánigazgatási tevékenység, az anyagi-pénzügyi gazdálkodás, az ingatlangazdálkodással kapcsolatos feladatok, a rendszergazda tevékenysége, a védelmi feladatok ellátása és a bűnmegelőzési tevékenység is. 

A személyügyi felterjesztések kapitányságunkat érintően határidőben megtörténtek, az iratkezelés során a BRFK Humánigazgatási Szolgálata által támasztott igényeknek és követelményeknek igyekeztünk megfelelni, az általuk kért esetleges javításokat elvégezni és az iratokat postai illetőleg a későbbiekben elektronikus úton haladéktalanul továbbítani.    

Az egyes területeken az intézkedési idők esetleges elhúzódásának okai az esetleges szakmai tapasztalatlanságban voltak keresendők pl. a beugró  ügyeletes tiszti és a hivatalvezetői feladatok  ellátását illetően, és abban hogy az adott feladat ellátásra megfelelő szakember hiányzott, így pl. a gondnok 2011.03.01-től 2011.08.02-ig. Ezek a gondok a gyakorlati tapasztalatszerzéssel és az idő előre haladtával megoldódtak.    

Az ügyeletes tisztek túlóráinak aránytalanul gyors keletkezésének és pótlásuknak a megoldására 2012. február hónaptól egy-egy 12 órás szolgálatra beugró ügyeleteseket alkalmazunk. Így megelőzhetővé válik az a probléma, hogy a késő tavaszi és nyári időszakban –ami egyébként is a szabadságolások időszaka- vonnánk el a napi munkából a bűnügyi és vizsgálati osztályról a tiszteket.    

Bűnmegelőzési tevékenység

Az év során 6 alkalommal tartottunk előadást a kerület Idősgondozással foglalkozó Napközi Otthonjaiban, melynek során az idősek sérelmére gyakran elkövetett trükkös bűncselekmények megelőzésére, a besurranások, betörések és zseblopások és a kerületben adott időszakban megemelkedett számban előforduló bűncselekmények megelőzésére hívtuk fel az idős emberek figyelmét. Továbbá az olyan bűncselekmények megelőzésére hívtuk fel a figyelmüket, melyek bizonyos ünnepekhez így pl. temetői lopások, és decemberi áruházi lopások stb.  illetőleg a népszámláláshoz kötődtek 
A fentieken túlmenően az áldozattá válás esetén szükséges teendőkkel  és jogaikkal kapcsolatosan tájékoztattuk a nyugdíjasokat, továbbá a közbiztonságot érintő kérdéseikre válaszoltunk, és megvitattuk a velük történt bűneseteket, konkrét tanácsokkal szolgáltunk a megelőzés lehetőségeire.    

A bűnmegelőzési tevékenység keretein belül  6 alkalommal tartottunk bűnmegelőzési témájú előadásokat különböző kerületi iskolákban és 4 alkalommal csatlakoztunk „rendőrnap” formájában  a kerületi „Egészségnap programjához”, melynek keretén belül szintén tartottunk előadásokat és igyekeztünk a rendőrség munkáját, eszközeit személtető bemutatókkal - pl. kutyás bemutató, rendőrmotor és rendőrautó bemutatása stb. -  szolgálni az általános iskolás korú gyermekek részére, hogy a rendőrségről és a rendőrről történő pozitív kép kialakításához hozzájáruljunk. Ezen túlmenően két alkalommal óvodákban is tartottunk rendőrnapot, ahol szintén nagy sikerrel szerepeltünk kutyás bemutatóval, motorok, gépkocsik bemutatásával, tenyérnyomat vételével, továbbá ezeken túlmenően a biztonságos közlekedésről szóló tanmesékkel igyekeztünk a legfiatalabb korosztály nevelését elősegíteni.       

A Than Károly Ökoiskolában (középiskola), mellyel a BRFK együttműködési megállapodást kötött az iskolai előadásokon túl  négy alkalommal szerveztünk külső programot, melyből három valósult meg 2011-ben. Ezek során a rendőr múzeumot, a Vízirendészet munkatársait és a BTO kollégáit látogathatták meg munkahelyükön a diákok. Az iskola kérésére az II. kerületi Rendőrkapitányság épületének látogatását és az itt folyó rendőri tevékenységek megismertetését 2012. januárjára halasztottuk.      

A bűnmegelőzési tevékenység keretében három kerületi szintű rendezvényen vettünk részt, így a „Kihívás napján”, a „Kerületi kaptatón” , és a „Katasztrófavédelmi versenyen” , melyeken közlekedési és drogtesztekkel, kerékpáros akadálypályával, ittasságot szimuláló szemüveggel és a fent említett eszközök bemutatásával készültünk a különböző korú gyermekek szórakoztatására és nevelésére.         

2011. őszén sikerült beindítanunk a Cseppkő Gyermekotthonban egy a Fővárosban ezidáig egyedülálló bűnmegelőzési programot, melynek keretén belül 5 alkalommal látogattunk el az otthonba. A „szórakoztatva-nevelő” élményszerű programokat 1.5 - 4 órában sikerült megvalósítanunk, melyet a gyerekek nyitottan, örömmel fogadtak.

Bűnmegelőzési akció szervezésére a kerületben három alkalommal került sor, melyek célja a csellengő-iskolakerülő valamint drog és alkohol hatása alatt álló fiatalok felderítése, kiszűrése  volt. Az akciókban mindannyiszor részt vettek a BRFK Bűnmeglőzési Osztályának kollégái is. 

Ellenőrzési tevékenység 

A kapitányságvezetői ellenőrzésre 2349 esetben került sor ( 195 db/ hónap átlagba ) 2011. évben.   

Kommunikáció 

Kapitányságunk 2011. évben a helyi média képviselői közül Budai Polgár és Helyi Téma című újságok szerkesztőivel tartotta a kapcsolatot. Mindkét újságban megjelentek a II. kerület közbiztonságának alakulásával és  II. kerületi Rendőrkapitánysággal kapcsolatos újságcikkek. Míg a Budai Polgárban rendszeres, addig a Helyi témában alkalmankénti megjelenés történt. A Budai Polgár című újságban rendszeresen megjelentek felhívások ismeretlen elkövetőkkel kapcsolatban, sikeres elfogásokat, nyomozásokat bemutató írások, bűnmegelőzési tevékenységgel kapcsolatos hírek, továbbá a kapitányságvezetőt és a kerületi év rendőre cím adományozottját bemutató cikkek, és a II. kerületi Rendészeti Központ kialakításával kapcsolatos hírek stb. A jövőben tervezzük a Budai Polgárban a körzeti megbízottak bemutatását, ezzel is elősegítve azt, hogy az állampolgárok jobban megismerhessék a kerületben szolgálatot teljesítő állományt, és hogy személy szerint tudjanak a problémáikkal a rendőrhöz fordulni.      

Közterületi térfigyelő rendszer

Kapitányságunkon 2011. június 16-a óta működik a közterületi térfigyelő rendszer, melyhez monitor figyelő szolgálat tartozik, kivonuló szolgálat nem működik. A térfigyelő szolgálatot teljesítő kollégák óradíját a II. kerületi Önkormányzat finanszírozza, csakúgy mint a rendszer technikai karbantartását.  A közterületi térfigyelő rendszer működtetésével átlagban 32 II. kerületi rendőrt  foglalkoztattunk havonta megbízási szerződéssel, külsős kollégával nem kötöttünk szerződést.   

Összességében megállapítható, hogy a térfigyelő rendszer működése óta a rendőri intézkedések száma a kamerák által figyelt területen megsokszorozódott. 

A térfigyelő szolgálat beindulásával – figyelemmel a bekerülési feltételre, az általános eredményes munkavégzésre – megnövekedtek az egyéni intézkedés számok, „versenyhelyzet” alakult ki.            

III. Összegzés
Összegezve a 2011. évre meghatározott célkitűzések megvalósulását, megállapítható, hogy azok javarészt az előirányzottak szerint megtörténtek. Az egyik legfontosabb célkitűzés, mint az állomány megtartása nagy részben eredménnyel valósult meg. A kapitányság életében döntő jelentőségű változás a vezetői kar módosulása, mely esetünkben több helyen is megtörtént. Az év elejétől kezdve viszont beálltak a vezetési rendszerek, az alparancsnoki kar is stabilizálódott. Elindult a csapatépítés mind vezetői mind beosztotti szinteken. A gyakorlati képzései, formálása folyamatban van, mely továbbvitele és a csoport kohézió erősítése az elkövetkezendő időszakra is folyamatos feladatot képez. 

Az ellenőrzési rendszerek átalakítása megvalósult, soha ennyi ellenőrzés nem történt, mint az elmúlt évben akár kapitányságvezetői akár osztály-alosztályvezetői szinteken. Az ellenőrzési rendszer továbbfejlesztése ugyan csak célkitűzése az elkövetkező évnek.

Sikeresen indítottuk be a II. kerületben először a kamerás térfigyelő rendszert monitoros szolgálattal egybekötve, mely finanszírozására a II. kerület Önkormányzat képviselő testülete 2012. évre a kötelezettségvállalást megszavazta.

Bűnmegelőzési tevékenységünket jelentős mértékben tudtuk fokozni és kiterjeszteni, az iskolákkal párhuzamosan egyedülállóan egy gyermekotthon életében is részt vesznek  munkatársaink. 

A szakterületenkénti bontásban osztályaink az elmúlt évhez viszonyítva minden területen javulást tudtak produkálni, az állomány megtartása mellett. 

A 2012. év fő célkitűzései közé tartozik a már említett KMB-s tevékenység lakossági kapcsolattartási részének javítása (melyben komoly szerep jut az Önkormányzatunk által kialakításra kerülő Hidegkúti Rendészeti Központnak), közrendvédelmi területen a reagálási idők csökkentése, bűnügyi és igazgatásrendészeti területen az ügyfeldolgozási idők csökkentése, általános kapitánysági feladatként a betöréses lopások, rablások, gépkocsi feltörések számának további visszaszorítása, felderítés fokozása, mely a jelenleg rendelkezésre álló adatok alapján 2012. évben javuló tendenciákat mutat.  
Beszámolómat a fentiek alapján terjesztem fel.

Budapest, 2012. május 07.







Seres Ernő r. őrnagy 
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