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Jegyző

A napirend tárgyalása nem igényel zárt ülést.

Tisztelt Képviselő-testület!
A Budapest, II. kerület 13283/0/A/1 hrsz-ú, természetben Budapest, II. kerület Margit krt. 55. földszint 1. szám alatti, mozi megnevezésű helyiség a Budapest Film Forgalmazó és Moziüzemi Zrt. tulajdona, mely gazdasági társaságban a Budapest Főváros Önkormányzat 100 %-os tulajdonos. (tulajdoni lap 1. melléklet)
Az ingatlan értékesítésére pályázat lett kiírva, melynek során a pályázat nyertese az Angol Nyelvű Színház Korlátolt Felelősségű Társaság lett. Az ingatlanra megkötendő adásvételi tervezetben az ingatlan vételára 111.400.000,- Ft + ÁFA (bruttó 141.478.000 Ft), mely összeget vevő IV.4. pontjában rögzítettek szerint fizeti meg.
A szerződés III.2. pontjában rögzítésre került, hogy a vevő figyelembe vette azt a körülményt is, hogy a kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. törvény 86. §-ában felsoroltaknak elővásárlási joga van az ingatlanra. (szerződés tervezet 2. melléklet)
A Fővárosi Közgyűlés a 2012. június 20-i ülésén lemondott a Budapest Főváros Önkormányzatát megillető elővásárlási jogáról (kivonat a Fővárosi Közgyűlés döntéséről 3. melléklet).

A hivatkozott jogszabály 86. § (4) bekezdése szerint az 1998. január 1-je előtt hatályos jogszabályok alapján műemlék, műemlék jellegű, városképi jelentőségű kategóriában védett ingatlanok tekintetében első helyen az államot, második helyen a feladatot ellátó helyi önkormányzatot, ennek hiányában az ingatlan fekvése szerinti települési önkormányzatot – fővárosban lévő ingatlan esetén a fővárosi és kerületi önkormányzatot megegyezésük szerint – elővásárlási jog illeti meg. Egyházi közösség (pl. szerzetesrend) működését biztosító, illetve hitéleti, oktatási, nevelési, egészségügyi, szociális, gyermek- és ifjúságvédelmi, továbbá kulturális célú, az egyház használatában lévő műemlék épület esetében a települési önkormányzat helyett második helyen a használót illeti e jog.
Az Önkormányzat 2012. évi költségvetésében nincs elővásárlási jog gyakorlására előirányzott összeg.

A 34/2004. (X. 13.) önkormányzati rendelet 6. § (2) bekezdése szerint a tulajdonosi jogokat az Önkormányzat Képviselő-testülete közvetlenül, illetőleg átruházott hatáskörben – nettó ötvenmillió forint értékhatárig – az önkormányzat Gazdasági és Tulajdoni Bizottsága gyakorolja

A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, javaslata az ülésen kerül ismertetésre.

Határozati javaslat
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat nem él az elővásárlási jogával a Budapest, II. kerület 13283/0/A/1 hrsz-ú, természetben Budapest, II. kerület Margit krt. 55. földszint 1. szám alatt található 1141 m2 területű mozi megnevezésű ingatlanra vonatkozóan a Budapest Film Forgalmazó és Moziüzemi Zrt. és az Angol Nyelvű Színház Korlátolt Felelősségű Társaság között létrejövő adásvételi szerződésben foglalt feltételekkel.
Felelős:
dr. Láng Zsolt polgármester

Határidő:
90 nap
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2012. június 21.
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Mellékletek:
1. – tulajdoni lap
2. –szerződés tervezet
3. – Kivonat a Fővárosi Közgyűlés 2012. június 20-i ülésén hozott döntésről
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