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zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII. 24.) Kormány rendelet 10. §-a értelmében a költségvetési év első feléről június 30-i fordulónappal féléves költségvetési beszámolót kell készíteni és augusztus 10-ig meg kell küldeni a Magyar Államkincstárnak a központilag meghatározott formai és tartalmi követelmények figyelembevételével.

A jogszabályi előírásoknak eleget téve elkészítettük az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal, az önállóan működő és az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési intézmények beszámolóit a Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Megyei Igazgatósága (továbbiakban MÁK) részére. 
A Polgármester az önkormányzat gazdálkodásának első félévi helyzetéről tájékoztatást nyújt a Képviselő-testületnek az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban Áht.) 87. §-a szerinti határidőn belül, azaz szeptember 15-ig.
Tájékoztató az önkormányzat 2012. évi pénzügyi helyzetéről
Az önkormányzat első féléves gazdálkodása során a költségvetésről szóló 9/2012. (II. 23.) önkormányzati rendeletet a Képviselő-testület négy alkalommal módosította. A módosítások hatásaként az eredetileg megállapított 15 932 056 eFt összegű költségvetési bevételi főösszege 16 707 262 eFt-ra, a 16 163 752 eFt összegű költségvetési kiadási főösszeg pedig 20 756 061 eFt-ra módosult. A betervezett 144 828 eFt összegű finanszírozási kiadás nem módosult. A költségvetési hiány és a finanszírozási kiadás összegét pénzmaradvány (belső finanszírozás) igénybevételével finanszírozzuk.

Külső forrás igénybevételét keletkeztető hiány sem az eredeti rendeletben, sem a módosítások során nem keletkezett.
Az előirányzatok változását elsősorban az előző évek tartalékainak és a 2011. évi pénzmaradványnak a rendeletbe történő beemelése okozta, amely miatti változás összege 4 203 767 eFt.
A féléves beszámolóban szereplő módosított előirányzatok a Képviselő-testület által 2012. június 30-i hatállyal elfogadott előirányzatokkal egyeznek meg.
Az államháztartásra vonatkozó jogszabályok 2012. évi változása miatt meghatározott vagyonelemek - pénzeszközök - átvezetése volt szükséges a Hivatal és az Önkormányzat, valamint a Hivatal és az önállóan működő intézmények között. Ezeknek a tételeknek a számviteli nyilvántartásban kimutatható hatása van, azonban nem valós gazdasági eseményekhez kapcsolódnak, csupán a Hivatal, az Önkormányzat és az önállóan működő intézmények szétválasztása miatt jelennek meg. Mivel ezen összegek jelentős elmozdulást okoznak a tényleges teljesítési adatokban, ezért az előterjesztés mellékletében ezeket kiemelten is bemutatjuk.
A féléves gazdálkodás eredményét a fenti tételek nélkül, a valós gazdasági események alapján mutatjuk be.
Bevételek alakulása:

Az önkormányzat 2012. évi bevételi előirányzatának 42,10 %-a, a költségvetési bevételek 48,23 %-a teljesült az I. félév során. Ez utóbbi jogcímen elért bevétel összege 8 058 205 eFt. 
Az intézményi működési bevételek az első félévben 51,20 %-ban, 1 312 140 eFt-ban teljesültek.

A helyi adókból tervezett bevételek alakulása 48,98 %-os az első félévben, ami összességében 3 357 836 eFt-nak felel meg. A befolyt építményadó mértéke megközelíti az átlagos teljesítési szintet. A beszedett kommunális adó szintje lényegesen meghaladja az átlagos teljesítési arányt. Ennek oka, hogy a helyi rendelet változása nem csak az adómértékét érintette, hanem a mentességi kör is szűkítésre került. Emiatt nehezebb volt a pontos tervezés, ezért egy „óvatos” tervszám került az eredeti rendeletbe.

Az idegenforgalmi adó eddig befolyt összege elmarad az átlagos teljesítési szinttől, ez az adó jellegéből adódik, mivel a nyári hónapok után fizetett adó túlnyomó részben a második félévben teljesül.
Az iparűzési adó tervezett eredeti 5 005 771 eFt előirányzata az első félév folyamán nem módosult, amelyből 2 389 836 eFt az első féléves teljesítés, ami 47,74 %-nak felel meg. Ez a teljesítési szint összhangban van az adó befizetési dinamikájával, illetve a korábbi évek azonos idejű teljesítési adataival.

Év végére a helyi adókból a tervezett bevételek teljesülése nagy valószínűséggel várható, akkor is, ha ismert, hogy az adózóink egy része már az első félévben teljesíti teljes évi adófizetési kötelezettségét. 
Az 1 029 850 eFt összegben betervezett átengedett központi adók teljesítése 54,05 % volt az első félévben. Ezen belül a személyi jövedelemadó jogcím bevétele 52,30 %-os, a gépjárműadó bevételből származó bevételünk pedig 54,73 %-os teljesülést mutat. 
Az önkormányzat „Bírságok, pótlékok és egyéb sajátos bevételek” jogcímen belül elért bevételeit a 3. számú melléklet 2.3. sora alatt mutatjuk be részletezve. Az érvényes 426 934 eFt-os előirányzatból 228 530 eFt teljesült, ami 53,53 %-os teljesülésnek felel meg. 

Az önkormányzatok költségvetési támogatása jogcímen elért 1 843 430 eFt-os teljesítés az érvényes előirányzatok 53,82 %-a.
Támogatásértékű bevételek között tervezzük meg az államháztartáson belülről várt működési, illetve felhalmozási pénzeszközöket. E jogcím módosított előirányzata 952 348 eFt, a teljesülési szintje pedig 53,64 %-os. 
A jogcímen belül az OEP-től átvett pénzeszköz 49,64 %-os teljesítést mutat. A felnőtt és gyermek házi orvosi ügyeleti feladatok ellátáshoz kapott működési célú támogatások előirányzati és teljesítési adatait a 10. számú melléklet I. pontja tartalmazza, az Egészségügyi Szolgálat számára biztosított finanszírozás előirányzati és teljesítési adatait a 7. számú melléklet 4. oldal, 4. sor, 3-5. oszlopai tartalmazzák.

A felhalmozási célú támogatások előirányzati és teljesítési adatai a 6. számú mellékletben, a Budenz József Általános Iskola és Gimnáziumnál láthatók.
A véglegesen átvett pénzeszközök között az államháztartáson kívülről várt működési, illetve felhalmozási pénzeszközöket tervezzük meg. E jogcím módosított előirányzata 5 374 eFt, a teljesülése pedig 157,87 %-os. A betervezett működési célú pénzeszközök előirányzati és teljesítési adatait az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és az intézmények vonatkozásában az 5. számú melléklet V. 1. sorában, a felhalmozási célú pénzeszközök előirányzati és teljesítési adatait a V. 2. sorában mutatjuk be részletesen
Az önkormányzat felhalmozási és tőke jellegű összbevételeinek teljesítése 16,86 %-os. Ez a bevételi szint nem marad el jelentős mértékben a korábbi évek azonos időszaki teljesítési adataitól. 
A Fény u-i Piac Kft. 2011. évi 20 000 eFt összegű osztalékának megfizetése a képviselő-testületi jóváhagyását követően történt meg. A nem önkormányzati többségű tulajdonú vállalkozástól kapott osztalékoknál elért bevételi többletek tervbevétele a beszámolót megalapozó rendelet módosítása során már megtörtént. A teljesült bevételek az alábbiak:

Nem önkormányzati többségű tulajdonú vállalkozástól kapott osztalék:

- ÉMÁSZ 2011. évi osztalék



420 eFt.
Az előző évi pénzmaradvány összegéből 1 216 752 eFt működési célra került visszaadásra, amelyből a jelen beszámolási időszakban 546 072 eFt-ot vettünk igénybe. A felhalmozási jellegű pénzmaradvány 3 363 539 eFt előirányzatából 170 633 eFt a ténylegesen igénybe vett összeg.

A beszámoló szerinti teljesített bevételi végszámunk (8 799 218 eFt) az igénybe vett pénzmaradványok összegén túl tartalmazza továbbá az első félév során beérkezett, de még konkrét jogcímre el nem számolható, illetve még tovább nem utalt függő, átfutó, kiegyenlítő bevételek 74 862 eFt összegű egyenlegét, amelyek rendezése év végéig megtörténik.

Kiadások alakulása:

Az első félévben a módosított 20 900 889 eFt kiadási előirányzatból a függő, átfutó, kiegyenlítő kiadások 365 008 eFt összegű teljesítése nélkül 7 514 872 eFt-ot használtunk fel, ami 35,95 %-os teljesítésnek felel meg. A kiadások kiemelt előirányzatok szerinti részletezését a 2. számú mellékletben mutatjuk be.

A működési kiadások első féléves teljesítése 44,50 % volt, amely összességében terv szerintinek mondható. A személyi juttatások 47,22 %-ra, a munkaadói járulékok a szociális hozzájárulási adóval 46,55 %-ra teljesültek. A dologi kiadások teljesítési szintje 46,51 %.

A Polgármesteri Hivatal vonatkozásában a teljesítési arány 42,22 %-os, ami a felhasználási sajátosságokat figyelembe véve reálisnak minősíthető. Az önállóan működő intézmények tekintetében az 49,75 %-os teljesítési arány nem minősül jelentősen magasabbnak az átlagnál, azonban az intézmények közüzemi díjainak 61,54 %-os teljesítése már jelentősen meghaladja az időarányos szintet. Ezért az intézmények rezsi kiadásainak alakulását a költségvetés felülvizsgálatakor - várhatóan októberben - kiemelten kell kezelni.
Az első félévben az Önkormányzat által pénzügyileg teljesített támogatásértékű működési kiadásokat, valamint a működési célú pénzeszköz átadásokat a 9. számú mellékletben mutatjuk részletesen.

A költségvetési felhalmozási kiadások összesenjének 6,22 %-os teljesülése jelentősen elmarad az ilyenkor szokásos (20-25 %) megvalósulási szinthez képest. Ennek egyik jelentős összetevője, hogy a közbeszerzési eljárások lefolytatása miatt a pénzügyi teljesítések átcsúsznak a második félévbe.
A felújítások pénzügyi teljesítését jogcímenkénti bontásban a 14. számú, a beruházásokét pedig a 15. számú mellékletben mutatjuk be.

Az első félévben az Önkormányzat által pénzügyileg teljesített támogatásértékű felhalmozási kiadásokat, valamint a felhalmozási célú pénzeszköz átadásokat a 11. számú mellékletben mutatjuk részletesen. 
A felhalmozási célú támogatási kölcsönök között az önkormányzat helyi rendeletében biztosított lakáshoz jutási kölcsönöket, illetve a munkáltatói kölcsönöket tartjuk nyílván. A lakosság számára biztosított tárgyévi keret terhére – pályázat alapján – az első kifizetések a második félévben történtek meg.
A II. Rákóczi Ferenc Gimnázium rekonstrukciójára és bővítésére felvett 2 100 000 eFt összegű beruházási hitel tárgyévet terhelő tőketörlesztéseit negyedévenként, szerződés szerint teljesítette az Önkormányzat. Ebből adódóan a teljesítési szint 50%-os, azaz 72 414 eFt összegű törlesztést teljesítettünk. A hitelhez kapcsolódó tárgyévet terhelő kamat kiadásokat 50 000 eFt összegben terveztük meg, amelyből 21 074 eFt teljesült az első félév során.
A 2012. június 30-i hitelállomány összege 1 194 828 eFt.
A költségvetés tartalékként kezelt előirányzatainak alakulásáról a 16. számú mellékletben jogcímenként, a felhasználásokat és a képződéseket elkülönítve adunk tájékoztatást.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzati intézmények első féléves gazdálkodásának számszaki adatait a kiadások és bevételek tekintetében a 6. számú mellékletben mutatjuk be. Az intézmények működési kiadásainak és bevételeinek alakulását pedig a 7. számú mellékletben részletezzük intézményenkénti és kiemelt előirányzatonkénti bontásban. Összességében az intézményeknél a bevételek és a kiadások is közel időarányosan teljesültek. 

Az intézményeknél (Polgármesteri Hivatal, önállóan működő és önállóan működő és gazdálkodó együtt) a módosított kiadási előirányzatok 11 229 459 eFt-os előirányzatával szemben 5 407 397 eFt a teljesítés, amint azt a 7. számú melléklet 2. oldalának 10-11. oszlopa bemutatja. Az intézményi bevételek módosított 11 113 117 eFt-os előirányzatából 5 583 156 eFt a teljesítés. 
Az Egészségügyi Szolgálat költségvetésében 859 829 eFt az OEP finanszírozás előirányzata, amelyből a beszámolási időszakban 426 312 eFt, azaz 49,58 % realizálódott. 
A folyó évi intézményfinanszírozásból a beszámolási időszakban az önállóan működő intézményeknek 2 640 663 eFt, az önállóan működő és gazdálkodó intézményeknek 836 442 eFt, a Polgármesteri Hivatalnak 1 280 097 került átadásra. Ez 50,22%-os teljesítésnek felel meg. 
Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzat 2012. első féléves gazdálkodása a fent bemutatott teljesítési adatok alapján zavartalannak volt mondható, likviditási gondok nem merültek fel, azaz az első féléves gazdálkodás pénzügyi fedezetét saját bevételekkel, az előző évek maradványainak igénybevételével sikerült teljes egészében biztosítani. 
Az előterjesztését tárgyaló Bizottságok a Képviselő-testület ülésén ismertetik véleményüket.
Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 87. §-a, valamint az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII. 24.) kormányrendelet 10. §-ában előírt kötelezettség figyelembe vételével elkészített Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2012. első féléves gazdálkodásának alakulásáról szóló polgármesteri tájékoztatót az 1-17. melléklet szerinti tartalommal tudomásul veszi.
Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazást igényel.

Budapest, 2012. szeptember 14.

Dr. Láng Zsolt
polgármester
Mellékletek
Előterjesztés melléklete
