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A napirend zárt ülésen történő tárgyalást nem igényel
Tisztelt Képviselő-testület!
A progresszív egészségügyi ellátás keretében Budapest Főváros II. kerülete kardiológiai fekvőbeteg-szakellátását a Budai Irgalmasrendi Kórház biztosítja területi ellátási kötelezettséggel. Az Országos Tisztifőorvosi Hivatal (OTH) az IF-3802-18/2012. ikt. számon kiadott határozatában a Budai Irgalmasrendi Kórház fenntartója, a Betegápoló Irgalmasrend részére állapított meg fekvőbeteg-szakellátási kapacitáshoz tartozó ellátási területet a II. kerület vonatkozásában 2-es és 3-as progresszivitási szinten.
A területi ellátási kötelezettség (TEK) korrekcióját megelőzően a II. kerület lakossága meghatározó hányadának kardiológiai ellátását hosszú időn át a Semmelweis Egyetem Városmajori Érsebészeti, Kardiológiai és Szívsebészeti Klinikája biztosította, a Budai Irgalmasrendi Kórház ellátása csupán egy jóval kisebb területet érintett. Figyelemmel az évek óta kialakult gyakorlatra, az egészségügyi szolgáltatók között létrejött munkakapcsolatokra, illetve az egészségügyi szolgáltatás zavartalan biztosításának igényére, indokolt az egészségügyi ellátórendszer fejlesztéséről szóló 2006. évi CXXXII. törvény 5/A § (7) bek. szerinti nyilvántartásban szereplő ellátási terület módosítása, melyre vonatkozóan az 5/B § (2) bek. c) pontja alapján az ellátási terület módosításával érintett települési önkormányzat kérelmet nyújthat be az eljárás lefolytatására jogosult egészségügyi államigazgatási szervhez.
A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10. § (1) bek. értelmében a képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át:
k) állásfoglalás megyei önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.

Fentiek alapján a Budapest Főváros II. kerület kardiológiai fekvőbeteg-szakellátásának ellátási területét érintő módosítási kérelemmel kapcsolatos döntésre a T. Képviselő-testület jogosult.
HATÁROZATI JAVASLAT
 
A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. kerület lakosságának kardiológiai fekvőbeteg-szakellátását érintő ellátási terület módosítását kezdeményezi az Országos Tisztifőorvosi Hivatalnál. A Képviselő-testület az egészségügyi ellátórendszer fejlesztéséről szóló 2006. évi CXXXII. törvény 5/B § (2) bek. c) pontja alapján felkéri az Országos Tisztifőorvosi Hivatalt, hogy módosítsa az 5/A § (7) bek. szerinti nyilvántartásban szereplő ellátási területet és a Budapest Főváros II. kerület lakosainak kardiológiai fekvőbeteg-szakellátására (prog. 2, prog. 3) a Semmelweis Egyetem Városmajori Érsebészeti, Kardiológiai és Szívsebészeti Klinikáját jelölje ki.
Felelős: polgármester
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(A döntés meghozatalához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.)
 Budapest, 2012. szeptember 18.
Dr. Láng Zsolt

polgármester
