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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képezi a 4682/2 helyrajzi számú, természetben 8646 Balatonfenyves, Balaton utca 2. szám alatt található, 4759 m2 nagyságú, „kivett üdülőépület, udvar” megnevezésű ingatlan. (1. melléklet – Tulajdoni lap)
Az ingatlan korábban a Magyar állam tulajdonát képezte, és a Móricz Zsigmond Gimnázium (a továbbiakban: Gimnázium) volt a kezelője. Tárgyi ingatlan az 1990. évi LXV. törvény 107. §-a alapján, a törvény erejénél fogva került Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonába, a Körzeti Földhivatal 2006. október 30. napján jegyezte be a tulajdonjogunkat, és ezzel egyidejűleg a Gimnázium kezelői joga az ingatlan-nyilvántartásból törlésre került. Az ingatlant a Gimnázium továbbra is használta, kezelői joga megszűnésétől jogcím nélkül.
Jelen előterjesztés célja az, hogy a balatonfenyvesi ingatlant a tulajdonos kivonja a Móricz Zsigmond Gimnázium használatából, tekintettel arra, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat intézményeiben tanuló diákok üdültetése jelenleg nem teljes körűen megoldott, így célszerűtlen, hogy csupán egyetlen intézmény használja az üdülőterületet, amennyiben lényegesen jobb kihasználtság mellett, és több intézmény hasznára is működhetne az üdülő, így jóval több diák nyári táborozását lehetne megoldani.

Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbeadásának feltételeiről szóló 34/2004. (X. 13.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 2. § (5) bekezdésének értelmében a rendelet 3. melléklete a korlátozottan forgalomképes vagyonelemeket tartalmazza, így többek között a 4682/2 helyrajzi számú, természetben 8646 Balatonfenyves, Balaton utca 2. szám alatt található, 4759 m2 nagyságú, „kivett üdülőépület, udvar” megnevezésű ingatlant.

Fent kifejtett indokok alapján szükséges az Önkormányzat tulajdonában álló nemzeti vagyon elemét képező ingatlant a jelenleg 3. mellékletben szereplő korlátozottan forgalomképes vagyonelem közül áthelyezni a 2. melléletbe, azaz a forgalomképtelen ingatlanok közé. A T. Képviselő-testület jelen ülésének napirendi pontjai között szerepel az Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbeadásának feltételeiről szóló 34/2004. (X. 13.) önkormányzati rendelet módosítása is, mely előterjesztés keretei között kerül megtárgyalásra a tárgyi ingatlan forgalomképességi besorolása is.
Az előterjesztés véleményezésére jogosult Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság határozata a Képviselő-testület ülésén kerül ismertetésre.

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbe adásának feltételeiről szóló 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 6.§ (2) és 25. § (1) bekezdése alapján a döntésre a Képviselő-testület jogosult.
A napirend tárgyában a határozat meghozatalához egyszerű szótöbbség szükséges.

Határozati javaslat
A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a kizárólagos tulajdonát képző, 4682/2 hrsz-ú, természetben 8646 Balatonfenyves, Balaton utca 2. szám alatt található 4759 m2 nagyságú, „kivett üdülőépület, udvar” megnevezésű ingatlant a Móricz Zsigmond Gimnázium jogcím nélkül használja, és úgy dönt, hogy a jogcím nélküli használatot megszünteti, egyben felhatalmazza a Polgármestert, hogy az ingatlant 2012. október 31. napjáig birtokba vegye.
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.
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Budapest, 2012. szeptember 17.
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