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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 316/2010. (IX.23.) képviselő-testületi határozatával a Képviselő-testület úgy döntött, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat bérbe adja a 13651/0/A/24 hrsz.-on felvett, természetben a Budapest II. kerület Margit krt. 44. III. 2. szám alatti 2,5 szobás, komfortos, 87 m2 alapterületű lakást Ötvös Zoltán Ernő részére azzal, hogy a bérleti jogviszony időtartama a bérleti szerződés megkötésétől a bérlőnek a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalánál betöltött köztisztviselői jogviszonya fennállásáig, de legfeljebb öt év határozott ideig tart. A lakás rendeltetésszerű használatra alkalmas. E határozat szerint Ötvös Zoltán Ernő a bérleti szerződés megkötésekor három havi bérleti díjnak megfelelő óvadék megfizetésére köteles. A bérleti szerződés megszűnésekor az óvadék, illetve annak fel nem használt része a bérlő részére visszajár. Az óvadék után a bérbeadó kamatot nem fizet. A bérleti díj megállapítása az Önkormányzat tulajdonában álló lakások béréről szóló 51/1995.(XII.18.) rendelet alapján piaci alapon történik. (1. melléklet – bérleti szerződés)

Ötvös Zoltán a Budapest, II. kerület Margit krt. 44. III. em. 2. szám alatti önkormányzati tulajdonú lakás bérlője levelében az általa kizárólagosan bérelt, a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képező 13651/0/A/24 hrsz-ú, természetben a Budapest, II. kerület Margit krt. 44. III. em. 2. szám alatti lakás megvásárlása iránt terjesztett elő kérelmet. (2. melléklet – vételi kérelem, 3. melléklet – tulajdoni lap)

A II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zrt. igazolása szerint a bérlőnek díjhátraléka nincs.

(4. melléklet – Városfejlesztő Zrt. igazolása)
A tárgyi lakás bérleti díja 53.940,- Ft. A lakbérrel együtt fizetendő külön szolgáltatás díja (szemétszállítás) 2.226,- Ft/hó, vízdíj 22.098,- Ft/hó. 

A lakás adatai:
a) helyrajzi szám:    13651/0/A/24
b) szoba szám:         2 és fél szoba

c) alapterülete:         87 m2
d) komfortfokozata: komfortos

e) tulajdoni hányad: 235/10000
A Budapest II. kerület Margit krt. 44. szám alatti, 31 db lakást és 4 db helyiséget magában foglaló, összesen 35 albetétből álló társasházban az Önkormányzat tulajdonában a tárgyi lakáson kívül 1 lakás és a 4 db helyiség áll.
A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság a kérelem tárgyában hozott döntése szóban kerül ismertetésre.

A Képviselő-testület a 34/2004. (X. 13.) önkormányzati rendelet 6. §-ának (2) bekezdése és 20. §-a (1) bekezdése alapján jogosult dönteni.
Határozati javaslat

A./

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában álló, az ingatlan-nyilvántartásban Budapest, II. kerület 13651/0/A/24 hrsz. alatt felvett, természetben a Budapest, II. kerület Margit krt. 44. III. em. 2. szám alatt található 2 és fél szobás, komfortos 87 m2 alapterületű lakást Ötvös Zoltán Ernő bérlő részére értékesítésre kijelöli.

Felelős:     polgármester 

Határidő:   120 nap
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

B./

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában álló, az ingatlan-nyilvántartásban Budapest, II. kerület 13651/0/A/24 hrsz. alatt felvett, természetben a Budapest, II. kerület Margit krt. 44. III. em. 2. szám alatt található 2 és fél szobás, komfortos 87 m2 alapterületű lakást Ötvös Zoltán Ernő bérlő részére nem értékesíti.
Felelős:     polgármester 

Határidő:   60 nap
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2012. október 10.









Dr. Láng Zsolt 
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Mellékletek:

1. melléklet – bérleti szerződés
2. melléklet – vételi kérelem
3. melléklet – tulajdoni lap
4. melléklet – Városfejlesztő Zrt. igazolása
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