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SzMSz 5. számú melléklet

AZ ELŐTERJESZTÉSEK ÉS RENDELETEK ELŐKÉSZÍTÉSÉNEK SZABÁLYZATA

Az előterjesztés két fő részből áll, a bevezető a döntéshez szükséges információkat tartalmazó részből, valamint határozati javaslatból.

I. Tartalmi elemei:

Az első rész általános tartalmi követelménye:

javasolt döntés alátámasztása;

- ismertetni kell az előterjesztés tárgyát megalapozó jogszabályt, 

- a testület döntési hatáskörére vonatkozó jogszabályi utalást,

- a tárggyal kapcsolatos előzményeket, tényeket,

- az előterjesztéssel összefüggő korábbi képviselő-testületi, illetve bizottsági döntéseket,

- a lefolytatott egyeztetések eredményét, valamint

- mindazokat a körülményeket, megállapításokat, amelyek megalapozzák a döntést.

A második rész tartalmazza a határozati javaslatot, melyben meg kell fogalmazni:

a javasolt döntés tárgyát (miről dönt),

a döntést (hogyan dönt),

a végrehajtásért felelős megnevezését (név),

a végrehajtás határidejét (időpont).

Fentieken túl be kell mutatni a tervezett döntés következményeit.

A költségvetési kihatással járó előterjesztés esetében a Pénzügyi Irodával előzetesen minden esetben egyeztetni kell, s ezt az előlapon fel kell tüntetni.

Amennyiben az előterjesztés több irodát érint, akkor kölcsönös egyeztetés szükséges, amelynek megtörténtét az előlapon fel kell tüntetni.

Az előterjesztés része a melléklet, amely a döntést megalapozó szükséges adatokat tartalmazza. 

Az előterjesztéshez csatolni kell az illetékes bizottság, illetőleg a Pesthidegkúti Részönkormányzat véleményét, vagy jelezni kell az előterjesztésben, hogy a vélemény ismertetésére a testületi ülésen kerül sor. Amennyiben a véleményező az előterjesztésben foglaltakkal nem ért egyet, azt írásban köteles indokolni. Azokban az ügyekben, ahol helyi kisebbségi önkormányzatnak egyetértési joga van, ennek megtörténtét, vagy az egyetértés elmaradását is tartalmaznia kell az előterjesztésnek.

Az előterjesztéshez kapcsolódik a határozati javaslat, amely az előterjesztő döntési javaslatát tartalmazza. Az előterjesztő vagylagos határozati javaslatokat is megfogalmazhat. 

A határozati javaslatnál meg kell jelölni a végrehajtásért felelős nevét, valamint a végrehajtás határidejét, kivéve, ha a határozat meghozatala az ügyet lezárja, és a végrehajtás döntést nem igényel. 

A határidőnek általában konkrét időpontot kell megjelölni. (A „folyamatos” határidő megjelölését kerülni kell.)

Az önkormányzati hatósági ügyekben a formálisan is elkészített, tehát rendelkező részt és indoklást tartalmazó határozatot – a lehetőség szerint több alternatívában – kell a Képviselő-testület elé terjeszteni.

Az előterjesztésben javaslatot kell tenni a tárgyban korábban hozott döntések (határozatok, rendeletek) hatályon kívül helyezésére, vagy érvényben tartására.

A határozati javaslat az előterjesztés szerves része, ezért a dátum és az aláírás a határozati javaslat után következnek.

Minden határozati javaslat után fel kell tüntetni, hogy a döntés az Ötv., valamint a Szervezeti és Működési Szabályzat vonatkozó előírásai alapján egyszerű vagy minősített többségű döntés igényel.

Az előterjesztéshez a melléklet szerinti előlapot kell készíteni. Az előlapot az előterjesztés előkészítéséért felelős tölti ki a napirend sorszámának kivételével, amit a Jegyzői Titkárság tüntet fel a meghívó ismeretében.

II. Előkészítés:

Az egyeztetett írásbeli előterjesztés tervezetét oly időpontban kell benyújtani,  hogy elegendő idő álljon rendelkezésre a vezetői álláspont kialakítására.

Rendes ülés esetén az előterjesztések tervezetét egy példányban, a kézbesítést megelőző hétfőn kell a Polgármesteri Kabinethez leadni, amelyeket a vezetői értekezlet ellenőriz. 

A véleményezett, de még alá nem írt előterjesztéseket a kézbesítést megelőzően a Jegyzői Titkárságon egyeztetni kell.

Az előterjesztések tisztségviselőknek való bemutatásáról és aláíratásáról az irodavezető gondoskodik.

A fentiek szerint előkészített előterjesztést a Jegyzői Titkárság részére kell átadni, ahol gondoskodnak a sokszorosításáról.

Rendkívüli és zárt ülés esetén az előterjesztések leadási határidejét a Jegyző határozza meg.

A képviselő-testület ülésére a meghívót a Jegyzői Titkárság készíti elő.  

A képviselő-testületi ülés elé kerülő rendkívüli sürgősségi előterjesztésekre is vonatkoznak az egyeztetési és törvényességi szabályok.

A meghívó és az előterjesztések kézbesítése a Jegyzői Titkárság feladata.

III. Bizottsági előterjesztésekre vonatkozó speciális szabályok:
A bizottságok elé terjesztett előterjesztéseknek két típusát különböztetjük meg:

A képviselő-testületi döntést előkészítő, véleményező előterjesztések.

A bizottsági hatáskörben hozott döntéseinek előterjesztése.

A bizottságok részére készített előterjesztések esetében is alkalmazni kell a I. pontban az előterjesztésekre vonatkozó szabályokat. 

A bizottsági határozatok végrehajtásért a Polgármester, az Alpolgármester, a Bizottsági Elnök, a Jegyző, valamint a Jegyző útján az Irodavezető jelölhető felelősként.

Amennyiben a bizottság önkormányzati hatósági jogkörben jár el, úgy ezen ügyekben a képviselő-testületre vonatkozó szabályokat kell alkalmazni.

Egyéb szabályokat a bizottságok ügyrendjei tartalmazhatnak.

IV. Önkormányzati rendelet előkészítésének speciális szabályai:

Az előterjesztések rendjéről szóló szabályok értelemszerű alkalmazása mellett az önkormányzati rendeletalkotásnál az alábbiakra kell figyelemmel lenni:
A rendelettervezetek előkészítése során vizsgálni kell a rendeletalkotás lehetőségének feltételeit.
Be kell tartani a jogszabályalkotásról szóló rendelkezéseket. 

Önkormányzati rendeletek alkotására az Ötv. rendelkezése szerint az alábbiak szerint kerülhet sor: 

„16.§ (1) A képviselő-testület a törvény által nem szabályozott helyi társadalmi viszonyok rendezésére, továbbá törvény felhatalmazása alapján, annak végrehajtására önkormányzati rendeletet alkot”. 

„65/A. § (2) A közgyűlés feladatkörében, nem felhatalmazás alapján alkotott rendelete végrehajtása érdekében felhatalmazást adhat a kerületi képviselő-testületnek rendeletalkotásra. A kerületi képviselő-testület rendelete nem lehet ellentétes a közgyűlés rendeletével”. 

A rendelet fejezetekre, ezen belül §-okra, bekezdésekre és pontokra tagolható. Ahol a §-on belül csak egy bekezdés van, a bekezdés számozása nem alkalmazható.

Az önkormányzati rendelet hatálybalépésének idejét az alábbiak szerint kell jelölni:

kihirdetést követő meghatározott nap; 

év, hónap, nap;

kihirdetés napja (csak kivételes esetben, óra és perc feltüntetésével).

A hatályukat vesztő önkormányzati rendeleteket az új rendeletben kifejezetten fel kell sorolni, címmel és a jelöléssel együtt.

A rendelet módosítását – az előterjesztett tervezet mellett – a módosítással érintett teljes bekezdés, szükség esetén a teljes paragrafus tekintetében kéthasábosan is be kell mutatni, kiemelve a módosításra kerülő szövegrészeket.
A rendelet-tervezetekhez általában indokolást is csatolni kell, amely két részből áll. Az általános indokolás azt tartalmazza, hogy milyen tények és körülmények teszik szükségessé, hogy a rendelet megalkotásra kerüljön.

Az egyes paragrafusokhoz /értelemszerűen több paragrafushoz összevontan is/ fűzött részletes indokolás pedig azt tartalmazza, hogy mi indokolta a § beépítését, s ha eltérő vélemények alakultak ki a paragrafushoz kapcsolódóan azok mik voltak, s mi indokolta, hogy a javasolt szöveg került a rendelettervezetben megfogalmazásra. Alternatíva esetén azt is le kell írni, hogy mi az előnye és hátránya az egyik, illetve másik megoldásnak.

Ha a rendelet-tervezet egy korábbi rendelet módosításáról szól, úgy az előterjesztés elkészítéséért felelős személy köteles gondoskodni legkésőbb a rendelet kihirdetését követő napon az egységes szerkezetbe foglalásról. 

Az önkormányzati rendelet tervezetét társadalmi egyeztetésre kell bocsátani – a lentebb felsorolt kivételekkel –, amelynek keretében a II. kerületben életvitelszerűen élő (állandó lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező) állampolgárok, a nem állami és nem önkormányzati szervek, szervezetek (a továbbiakban: véleményezésre jogosultak) véleményt nyilváníthatnak a rendelet-tervezetekkel kapcsolatban az Önkormányzat honlapján feltüntetett, erre a célra kialakított elektronikus levélcímen.

A társadalmi egyeztetés folyamatában a következő feltételeknek kell érvényesülniük:

- a véleményezésre jogosultaknak elegendő idő álljon rendelkezésre a tervezet megítéléséhez és észrevételek megtételéhez;

- nem vehető figyelembe az a vélemény, amely sérti a közerkölcsöt, a rendelet-tervezet tárgyához nem illeszkedik vagy név nélküli;

- a rendelet-tervezet előterjesztője a társadalmi egyeztetés során beérkezett véleményekről a rendelet elfogadása előtt tájékoztatja a Képviselő-testületet és dönt azok elfogadásáról vagy elutasításáról;

- a beérkezett vélemények, valamint a véleményezésre jogosult nevének és e-mail címének kezelése a véleményezett rendelet hatályba lépésétől számított 1 évig történik – az adatkezelés magában foglalja az említett adatok gyűjtését, tárolását, közzétételét, felhasználását és törlését is;

- a véleményezésre jogosultak széles körét érintő rendelet-tervezettel kapcsolatban a Polgármesteri Hivatal lakossági fórumot szervezhet.

Nem kell társadalmi egyeztetésre bocsátani:

a) olyan rendelet-tervezetet, amelynek megalkotását felsőbb szintű jogszabálymódosítás indokolja, vagy amely a törvényességi ellenőrzésért felelős szerv felhívására született;
b) a költségvetésről, a költségvetés végrehajtásáról, a helyi adókról szóló, illetve állami támogatásokkal kapcsolatos rendelet-tervezetet;

c) a szervezetre és működésre vonatkozó, valamint a közszolgálati tisztviselői jogviszonyban állók munkavégzésével és juttatásaival kapcsolatos rendelet-tervezetet;

d) olyan rendelet-tervezetet, amelynek sürgős elfogadásához kiemelkedő közérdek fűződik.
A rendelet-tervezetet bemutató képviselő-testületi előterjesztésnek tartalmaznia kell az előzetes hatásvizsgálat eredményét – abban az esetben, amely ez az adott rendelet-tervezet esetében értelmezhető.  

A rendeletek hatályba lépését követően az érintett szakirodának írásba kell foglalnia a hatályba lépés után tapasztaltakat.
V. Normatív határozat előkészítésének speciális szabályai:
Az előterjesztések rendjéről szóló szabályok értelemszerű alkalmazása mellett a normatív határozatok megalkotásánál az alábbiakra kell figyelemmel lenni:

1. A normatív határozat előkészítése során vizsgálni kell a normatív határozat alkotás lehetőségének feltételeit. 

2. A Képviselő-testület az alábbi témakörökben normatív határozatot hoz:

a.) A Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata

b.) A Polgármesteri Hivatal Alapító Okirata

c.) Az Önkormányzat gazdasági programja

d.) Az Önkormányzat költségvetési koncepciója

e.) Az Önkormányzat háromnegyedéves gazdálkodásának teljesítéséről szóló tájékoztató

f.) A Költségvetési Bizottság által átruházott hatáskörben végrehajtott előirányzat-változtatásokról szóló tájékoztató

g.) A hatósági tevékenység ellenőrzéséről szóló beszámoló

h.) A Polgármesteri Hivatalban az igazgatási szünet elrendelése 

i.) A Képviselő-testület munkaprogramja

j.) Az Önkormányzati fenntartású intézmények Alapító Okirata

k.) Pedagógiai program

l.) Környezetvédelmi Program

m.) Szociális Szolgáltatástervezési koncepció

n.) A II. és III. kerületi Szabálysértési Hatósági Társulás éves beszámolója a hatósági társulás tevékenységéről

o.) A helyi adóbevételek előző évi alakulásáról és  a helyi adóztatással kapcsolatos feladatok végrehajtásáról szóló beszámoló

p.) A felsoroltakon túl a Képviselő-testület a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény rendelkezéseinek megfelelő egyéb ügyekben is jogosult normatív határozat hozatalára. 

3. A normatív határozatot a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16.§ (5) bekezdésében előírtak alkalmazásával kell közzétenni.
