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zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban Áht.) 24. § (1) bekezdésének értelmében a jegyző által elkészített, a következő évre vonatkozó költségvetési koncepciót a polgármester november 30-ig nyújtja be a Képviselő-testületnek. Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 26. § (1) bekezdése alapján „a jegyző a helyi önkormányzat költségvetési koncepcióját a tervezett bevételek, a kötelezettségvállalások és más fizetési kötelezettségek, és a központi költségvetésről szóló törvényjavaslat figyelembevételével állítja össze.”
A törvényi kötelezettségünknek eleget téve az alábbiakban terjesztjük elő a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2013. évre vonatkozó költségvetési koncepciójának javaslatát.

A 2013. évre vonatkozó koncepció meghatározásánál figyelembe vettük a Kormányzat 2013. évi gazdaságpolitikájának fő irányait és az önkormányzati elképzeléseket.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a mellékletben megfogalmazott 2013. évi koncepció megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

A Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság és a Költségvetési Bizottság, véleményét az államháztartás működési rendjéről szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 26.§ (2) bekezdése értelmében nyújtjuk be. (1. sz. melléklet)
Határozati javaslat

A Képviselő-testület egyetért a határozat melléklete szerinti 2013. évi költségvetési koncepcióban megfogalmazott célokkal és rendező elvekkel.

Felkéri a polgármestert, hogy a megfogalmazott fő célkitűzéseket, az általános és kötelező tervezési követelményeket a 2013. évi költségvetési rendelettervezet elkészítésénél érvényesítse.

Felelős: polgármester

Határidő: a 2013. évi költségvetési rendelet elfogadása

A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazást igényel.

Budapest, 2012. …….










Dr. Láng Zsolt











 polgármester

Határozat melléklete
2013. évi költségvetési koncepció

A Kormány T/7655 számon, 2012. június 15-én nyújtotta be az Országgyűléshez a Magyar Köztársaság 2013. évi költségvetéséről szóló törvényjavaslatát. Az Áht 24. (2) § bekezdése értelmében polgármester a helyi költségvetési rendelettervezet a központi költségvetésről szóló jogszabály kihirdetését követő 45. napjáig nyújthatja be a Képviselő-testületnek. 
A benyújtott törvényjavaslat átdolgozása jelenleg is folyamatban van, végleges változata még nem ismert, a hatályos jogszabályok szerint a központi költségvetés elfogadásának határideje november 30-a. Ezért csak a T/7655 számú javaslatban megfogalmazott irányelvekre, valamint makrogazdasági prognózisra támaszkodhatunk. Ez utóbbit a Kormány október 5-én, majd október 17-én bejelentett intézkedései hatásaként módosította.
A 2013. évi koncepció kialakításánál figyelembevettük továbbá a nemzeti köznevelésről szóló 2012. évi CXC. törvényben, a járások kialakításáról, valamint egyes ezzel összefüggő törvények módosításáról szóló 2012. évi XCIII. törvényben, és a járási (fővárosi kerületi) 218/2012. (VIII.23.) Kormány rendeletben foglaltakat. 
Központi elképzelések
2013-ban a Kormány törekvése továbbra is az államháztartás tartós konszolidálása, az államháztartási hiány és ezzel együtt az államadósság csökkentése, hogy a tartós egyensúlyon alapuló növekedés feltételeinek megteremtésével Magyarország gazdasági fejlettsége, illetve foglalkoztatási rátája folyamatosan közelítsen az Európai Unió átlagához.

A központi költségvetés tervezésénél 4,2 %-os infláció mellett, 1,6 %-os gazdasági növekedéssel számoltak, amelyet elsősorban a nettó export növekedésével, a belföldi kereslet élénkülésével, valamint befektetői bizalom erősödésével érhető el. Az inflációs előrejelzés 2012. őszére már 5,2 %-ra módosításra került, és a növekedést visszafogottabbra prognosztizálták 0, 9 %.
A javaslat 2013-ban az államháztartás hiánycélját GDP 2,2%-ában rögzíti, amelyet egyrészt a közszféra működési kiadásainak csökkentésével, másrészt a két Széll Kálmán tervben kijelölt területeken érvényesített többletbevételekből (pénzügyi átutalások tranzakciós díj, biztosítási adó, távközlési díj, energia ellátók jövedelemadójának fenntartása, kiszélesítése stb…), valamint takarékos költségvetési gazdálkodással valósítanának meg. Ennek kiemelt eleme az önkormányzati alrendszer átalakítása a további egyenlegjavítás érdekében. 
A Kormány a fenti hiánycélt - az októberben bejelentett intézkedésekkel egyidejűleg - a 2,7%-ra emelte. (Az új hiánycél elérése érdekében tervezett intézkedések bruttó alapon 166 milliárd forint kiadáscsökkentés, valamint 231 milliárd forint bevételnövelés jelentenének).

A 2013. évre vonatkozó tervezésből adódóan nemzetgazdasági szintű bruttó bér- és keresettömeg 5,1 %-os növekedéssel számol a javaslat. A tervezett összeg az adóváltozásokkal módosított bevétel. Az adóváltozások a tárgyévben összességében 107,2 milliárd forint költségvetési bevételcsökkenést eredményeznek.
A Költségvetés Tanács „felhívja a figyelmet arra, hogy a hiánycélok megvalósítása érdekében alkalmazott eszközök esetenként diszfunkcionálisak, növekedési hatásuk vitatható . Ezeknek is tulajdoníthatóan a finanszírozás kockázati felárai magasak, régiós összehasonlításban hazánkban a legalacsonyabba hitelezési aktivitás, a beruházási ráta pedig a legalacsonyabb . Ez komoly növekedési kockázatot jelent, ezen keresztül negatívan hat vissza a GDP-arányos hiány- és adósságcsökkentési célok teljesíthetőségére.”

A törvényjavaslat tükrözi az állami működés egészének átalakítását a célzó folyamatokat, mint a nyugdíjrendszer átalakítása, az állami és önkormányzati igazgatás karcsúsítása, a közoktatási, köznevelési, valamint a felsőoktatási rendszer megújítása; a szociális ellátások megváltoztatása, az egészségügyi rendszer-átalakítása, valamint a közösségi közlekedés területén végbemenő változások.
A 2012. október 5-én majd 17-én bejelentett makrogazdasági mutatók alapján számszerűsített bevétel növelést, illetve megtakarítást a Kormány az alábbi főbb intézkedésekkel javasolja biztosítani:

- Közműadó bevezetése

- Bankadó fenntartása

- Tranzakciós illeték megduplázása, (0,2 %) 

- Kincstári tranzakciós díj

- Számla szintű áfa bevallás 

- Fejlesztések uniós társfinanszírozásának csökkentése
- TB járulékplafon megszüntetése

- Bürokrácia csökkentése (elbocsátás-nyugdíjazás, bérbefagyasztás)

Helyi önkormányzatok központi támogatási rendszere
A nemzeti köznevelésről szóló 2012. évi CXC. törvény, valamint a járások kialakításáról, valamint egyes ezzel összefüggő törvények módosításáról szóló 2012. évi XCIII. törvény végrehajtásával kapcsolatban 2013. január 1-től alapjaiban változik meg az önkormányzati feladatellátás és ezzel együtt a finanszírozás rendszere is. 
Az önkormányzatok által eddig ellátott egyes feladatok támogatása (iskolapedagógusok bére, oktatási intézmények szakmai munka feltételei, szociális szakellátás, járási hivatalok működése stb.) a központi költségvetés minisztériumi fejezeteiben kerül megtervezésre, amely fedezetét az eddig feladatokhoz kapcsolódó költségvetési támogatás és átengedett SZJA biztosítaná. 
2013-tól az önkormányzatok megosztott bevételei is csökkennek. A gépjármű adó 60 %-a, és az illetékek teljes összege – 56,4Mrd Ft – a központosításra kerül, amelyből 44,7 Mrd Ft az állam által átvett feladatok finanszírozásának fedezeteként, 11,7 Mrd Ft pedig az önkormányzat támogatási előirányzat részeként került figyelembevételre. 
Összességében a feladatellátás átszervezéséből adódóan - igazgatás, oktatás, szociális ágazat – az önkormányzati alrendszerből 419,7 Mrd Ft forrás kivonására kerülne sor. A javaslat hatásvizsgálatot nem tartalmaz arra vonatkozóan, hogy a feladatátcsoportosítások és finanszírozás módja (feladatalapú), nagyságrendje között az összhang biztosított-e. 
A végrehajtás folyamán fellépő kockázatok, bizonytalansági tényezők kezelésre a törvényjavaslat 85,6 Mrd Ft tartalékot tartalmaz, ez azonban pályázat keretében lenne elérhető, a kormányzat által meghatározott célokra, felhasználására legkorábban 2013. májustól lenne lehetőség. 
Az önkormányzatok működési támogatása címén, üzemeltetési feladataihoz 107,8 Mrd Ft került biztosításra, amelybe azonban beépül az önkormányzatok jövedelemkülönbség mérséklésére fordított előirányzat is. (2012-ben 91,7 Mrd Ft)
Az Állami Számvevőszék véleményében megállapította, hogy „A 2013. évi költségvetési törvényjavaslatban érvényesített, a helyi önkormányzatokat érintő strukturális intézkedések jogszabályi megalapozása ágazatonként eltérő mértékben – hiányos, melyet pótolni szükséges.”
Ezen jogszabályok megalkotására a koncepció készítésének időpontjáig még nem került sor, amely 2013. évi költségvetési tervezés főbb irányelveinek konkrét meghatározását tovább nehezítik.
Helyi önkormányzati elgondolások:

A 2013. évre vonatkozó költségvetési koncepciónk az önkormányzat által fenntartott intézményrendszer működőképességének fenntartását, valamint az állami fenntartásban átkerülő oktatási intézmények biztonságos üzemeltetését tekinti a legfontosabb feladatnak. Tekintettel arra, hogy az oktatási intézmények finanszírozását szolgáló normatívákból – 1 785 466 eFt – 2013-ban az önkormányzat már nem részesül az üzemeltetést teljes egészében saját forrásból szükséges megoldani. 
A 2012. évben elindított pályázati támogatásokból származó bevételeken kívül egyéb külső forrás bevonását továbbra sem tervezünk. (A stabilitási törvény előírásai alapján hitelfelvétel nem is tervezhető.)
A következő évi költségvetés tervezése és végrehajtása során elsődlegességet kell élveznie a jogszabályi kötelezettségen alapuló feladatok ellátásának. 
Az önként vállalt feladatok köre nem bővíthető. A már meglévő önként vállalt feladatokra kiadási előirányzat kizárólag akkor tervezhető, ha annak bevételi oldalon fedezete biztosított, az a költségvetés egyensúlyát nem veszélyezteti, és a bevétel teljesíthetősége megalapozott.
A 2013. évi tervezés fő irányelvének a korábbi évekhez hasonlóan gazdasági és likviditási egyensúly fenntartását tartjuk. 2013-ban az előző évben megkezdett, előkészített felújítási és beruházások befejezésére van lehetőség. Év közben új intézményi beruházási, felújítási feladat akkor indítható, amennyiben a felhalmozási bevételek teljesítése eléri az időarányos szintet. 
Az elmúlt években az intézményhálózat infrastruktúrája megújult, ennek megőrzését 2013-ban a legszükségesebb karbantartások elvégzésével kívánjuk biztosítani. Az állami fenntartásba kerülő oktatási intézményeknél felújítások, beruházások 2013-ban nem kezdeményezhetők. 
Az önkormányzat 2013-ban újabb pályázatokon csak különösen indokolt, elsősorban négyéves ciklusban megvalósítandó fejlesztést célzó esetekben kíván indulni (bölcsődei, óvodai férőhelyek további bővítése), mivel a költségek megelőlegezésre az elmúlt évek felhalmozási bevételeinek elapadása okán nincs megfelelő mértékű pénzügyi tartalék.

2013-ban az önkormányzat az úthálózat felújításról, járdák építéséről, gyalogátkelők létesítéséről nem kíván lemondani. Ennek keretösszegét a költségvetés összeállításakor a teljesíthető felhalmozási bevételek ismeretében a javasoljuk meghatározni.
Működés

A központi támogatásból kapott működési bevételeinknél jelenleg ismert szabályozás szerint 2013-ban az önkormányzat által ellátott feladatok vonatkozásában mintegy 300 000 eFt forrásbővüléssel számolhatunk, amit részletesen az 1. sz. mellékletben mutatunk be.
A fővárosi forrásmegosztásból származó iparűzési adó bevételnél csökkenést prognosztizálható. A helyben maradó SZJA bevétel megszűnik, (2012-ben 289 850 Ft) továbbá a gépjárműadó 40 %-a marad csak az önkormányzatnál (2012-ben 740 000 eFt). 2013.ban központi kiegészítő támogatásban a bölcsődei ellátás, óvodai nevelés és szociális ágazat részesül.

A 2013. évi működési kiadásoknál a 2012. évhez képest a korábbi évekhez hasonlóan kiadásbővülésével kell számolnunk. Egyrészt a 2013. évre prognosztizált infláció és az év közben várható közüzemi díjemelések miatt, másrészt 2012. évben végrehajtott befejezett beruházások (óvodai csoportlétszám bővítések, Hidegkúti Rendészeti Központ, Gyermekek Háza) kapcsán adódó működési kiadás növekmény okán. Ezt részben kompenzálja az elmúlt években végrehajtott energia megtakarítást célzó felújítások, karbantartások (nyílászárócserék, fűtésrendszer, kazán felújítások), valamint közüzemi díjak megtakarítása céljából 2012. évben lefolytatott közbeszerzés hatása. 
A 2013. évi költségvetés összeállításakor a közüzemi díjak tervezési technikáját a 2009. évben kialakított gyakorlat szerint, tételes kimutatás alapján kell előirányozni, figyelembevéve az akkor már ismert díjemelések hatásait is. 
Az önkormányzat által fenntartott és működtetett intézményeknél 2013. évben felül kell vizsgálni a nem adatcélú kommunikációra (telefon) fordított kiadásokat. 
Az étkeztetés várhatóan önkormányzati feladat marad. Az étkeztetési költségeket a megkötött szerződések alapján, szükség szerint az inflációs követés figyelembevételével kell tervezni, a központi finanszírozása az előző évekhez képest változatlan marad. 2013-ban e feladatra közbeszerzési eljárást kell lefolytatni, mivel a jelenleg érvényes szerződések 2013. augusztus 31-én lejárnak.
Önkormányzati szinten az egyéb dologi kiadások és a működési támogatások bővítésére, éppen úgy, mint az elmúlt esztendőkben továbbra sem lesz lehetőség. Az intézmények gazdálkodásában rejlő tartalékok feltárására az elmúlt évek költségvetés tervezésekor és végrehajtásakor már sor került. Az önkormányzat által fenntartott intézmények a 2013. évi költségvetésüket a tavalyi évivel azonos irányelvek mentén állíthatják össze. 
Az intézmények működtetéshez szükséges kiadások tervezését a korábbi években alkalmazott tételes kimutatás szerint kell elkészíteni. Karbantartási feladatoknál prioritási sorrendet kell felállítani, elsősorban jogszabályban rögzített (pl. játszóeszközök, érintésvédelmi, HACCP felülvizsgálatok), illetve a hatósági kötelezésen alapuló feladatok támogathatók.
Jelentős bizonytalanságot okoz a tervezésben, hogy nem ismert, hogy az állami fenntartásba kerülő oktatási intézményeknél a pedagógiai munkához köthető költségek (pl. folyóirat, irodaszer beszerzés) milyen arányban terhelik a fenntartót és az üzemeltetőt. További nehézséget okoz a költségvetés struktúrájának összeállításánál, hogy a feladatmegosztáson túl nem ismert még az oktatási ágazat átalakítása következtében az intézmények gazdálkodási szerkezete és finanszírozásának rendszere. 
Többletbevétellel számolhatunk 2013-tól bővítésre kerülő a parkolási rendszerből, melynek beruházási költségeit már a 2012. évi költségvetés figyelembevételre került, ennek üzemeltetése azonban többletműködési kiadással jár (Parkolási Csoport bővítése). Tekintettel arra, hogy a tarifarendszer kialakítása a BKV jegy árához kötött (2013. január 1-től 350 Ft lenne a tervek szerint), így a tavalyi évhez képest egy 9 %-os növekménnyel számolhatunk. A parkolási bevételek további növelése érdekében pótdíj behajtási tevékenység fokozása 2013-ban elkerülhetetlen. Ezzel összefüggésben felmerülő költségeknél kiadásbővüléssel tervezünk.
Megtakarítással számolhatunk járási hivatalok kialakításával összefüggésben személyi juttatásoknál, valamint az átvett ingatlanok üzemeletetésnél. Ez utóbbinál azonban figyelembe kell venni az első három hónapban még a polgármesteri hivatalt terhelő esetleges kiadásokat, amelyek utólagosan elszámolásra kerülnek majd a Kormányhivatal felé.
További megtakarítást remélünk a művelődési központok 2012. évi költségvetési szervként való működésének megszüntetése és non profit kft-vé való átalakítása, összevonása kapcsán.

Az Egészségügyi Szolgálat 2013. évi költségvetésének tervezésénél törekedni kell, hogy szakellátás finanszírozása lehetőség szerint az OEP támogatásból valósuljon meg. Az önkormányzat által biztosított működési támogatási összeg növelésére nincs lehetőség, maximum 2012. évi eredeti szinten finanszírozható. 

Saját bevételeinknél a kamat és hozam bevételek tekintetében 2012. évi szint megőrzése a cél, amennyiben szabad pénzeszközeink volumenében drasztikus csökkenés nem következik be. 2013-ban jelentős osztalék, hozam bevétel már nem képződik. A banki szolgáltatás költségeinél megjelenő tranzakciós díj miatt ezen a jogcímen kiadásnövekedéssel szükséges tervezni. 

A 2011. évi a helyi adórendszer módosításának tapasztalatai alapján a magánszemélyek kommunális adójánál 2012-ben a felső sáv adómértékének megemelése megtörtént, ennek kapcsán 40 millió Ft körüli működési bevételi többlet tervezhető, amely a strukturálisan évről-évre felmerülő működési kiadási többlet ellensúlyozásának egyik eszköze. 

A szociális és gyermekjóléti ellátások terén jelentős változások várhatók 2013-ban, részletei még nem ismertek, mert az Országgyűlés a szaktörvényekről még nem döntött. Az alapellátások ellátáshoz az önkormányzatok összesen 220,7 milliárd forint támogatással számolhatnak. A pénzbeli ellátások terén egyik fontos változás, hogy egyes segélyek kikerülnek jegyző hatásköréből: a járások kialakításáról, valamint egyes ezzel összefüggő törvények módosításáról szóló törvény alapján 2013. január 1-jétől a normatív ápolási díjról, az időskorúak járadékáról és az óvodáztatási támogatásról a járási kormányhivatalok fognak dönteni. Ezzel egyidejűleg a jegyzői hatáskörben maradó segélyek „létalap” megnevezéssel összevonásra kerülnek, ezzel egységesebb rendszerbe fogja össze a jelenlegi jövedelemhez, vagy különböző élethelyzetekhez kapcsolódó támogatásokat, megtartva ugyan akkor az egyes élethelyzetek különbözőségéből eredő eltéréseket. A létalap az elképzelések szerint két komponensből állna: az alaptámogatási komponense nyújtana segítséget a kellő jövedelemmel nem rendelkező háztartásoknak úgy, hogy jövedelmüket egy meghatározott szintig kiegészíti (ide tartozna mostani foglalkoztatást helyettesítő támogatás, illetve a rendszeres szociális segély). A kiegészítő támogatási komponensbe tartozna a háztartások egyéb létfenntartásához szükséges támogatások, mint pl. a lakásfenntartási támogatás. Összességében az új jogszabályok ismeretében helyi támogatási rendszer szükséges átalakításakor továbbra is kiemelt figyelmet kell fordítani a hátrányos helyzetűek támogatására, a kerület rászoruló lakosságának szociális biztonságára, az ezen területen elért eddigi eredményeink megőrzésére.

A pedagógusok és az oktató, nevelő munkát segítő alkalmazottak bérét 2013-tól az állam finanszírozza. Az intézményben foglalkoztatott úgynevezett technikai dolgozókat az önkormányzat foglalkoztatja a továbbiakban is. Szükséges ezért a személyi juttatások tervezése előtt intézményenként a létszámadatok és feladatkörök pontos meghatározása. 
Információnk szerint a költségvetési takarékossági szempontok miatt a közszférában jelentősebb létszámcsökkentésre lehet számítani. A Polgármesteri Hivatal tekintetében a törvényjavaslatban rögzítetteken felül (62 év feletti közalkalmazottak és köztisztviselők kötelező nyugdíjazása) további létszámcsökkentést nem kívánunk érvényesíteni. 

A 2013 évben a köztisztviselői illetmény alap nem emelkedik. A kötelező bérfejlesztéseken túl nem tervezzük a nominális bérek emelését. A személyi juttatások és a hatályos törvények szerinti járulékokat önkormányzati szinten a korábbi évek gyakorlatának megfelelően tételesen, személyre lebontva szükséges megtervezni. A béren túli juttatásokat a jogszabály változások függvényében továbbra is biztosítani kívánjuk. 
Összességében 2013-ban is az egyensúly megőrzésére törekszünk. 

Felhalmozás
Az ingatlanpiac helyzetéről és kilátásairól készült tanulmányok alapján megállapítható, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok az ingatlanpiac azon részpiacain jelennek meg kínálatként - jelenleg túlkínálatként -, amelyekre a felmérések csak kismértékű javulást prognosztizálnak. Ezt támasztja alá az elmúlt két-három év ingatlanértékesítés teljesítési adatainak alacsony szintje is.
A felhalmozási kiadások fedezetének megteremtése érdekében 2011. évben részvényértékesítésre került sor. A 2012-ben a felhalmozási bevétel kiesést egy még meglévő, (DÉMÁSZ részvény 2007. évi értékesítéséből származó) tartós befektetési tartalékból fedeztük. Korábbi évekből tartalékolt felhalmozási célra fordítható pénzügyi befektetéssel az önkormányzat már nem rendelkezik, ezért a kiadásoknál jelentős visszafogására lesz szükség. Ennek egyik lehetősége, hogy a költségvetés előkészítésével egyidejűleg ismételten felülvizsgálatra kerül valamennyi felhalmozási kiadással járó önként vállalt feladat. Az egyházak felújítási, beruházási támogatási kerete maximum a 2012. évi szinten tervezhető. 

A lakásértékesítéssel összefüggésben keletkező bevételeink az elmúlt években folyamatosan csökkentek. A 2013. évi költségvetés összeállításánál javasoljuk, hogy a lakásszámlából finanszírozott kiadási előirányzatok kizárólag a lakásszámla bevételei előirányzatainak erejéig legyenek tervezhetők és kifizethetők. Éppen ezért 2012. évben a társasház felújítási pályázati rendszer átalakításának előkészítése megtörtént, 2013-ban egy hatékonyabb és olcsóbb rendszer kerülne működtetésre. 
A felhalmozási források szűkülése ellenére az önkormányzat nem kíván lemondani az úthálózat további felújításáról, járdák, gyalog átkelők létesítéséről, játszóterek bővítéséről, valamint a közösségi zöldfelületek magas színvonalú fenntartásáról, további közterületek rendezéséről. 

Régóta ismert azon lakossági kezdeményezés, amely Pesthidegkúton való temetkezés lehetővé tételét célozza. Ezen igény kielégítése érdekében 2013-ban kezdődhetne el a hidegkúti temetkezési emlékhely kialakításának előkészítő munkái.

Az oktatási intézményeknél a tervezett átszervezés kapcsán - melynek részletes feltételrendszere még nem ismert – 2013. évben felújítások és beruházások nem kezdeményezhetők, eszközbeszerzés az eredeti költségvetésben egyáltalán nem szerepeltethető.

2013-ban befejezésre kerül a részben pályázati támogatásból finanszírozott Törökvészi úti Bölcsőde korszerűsítése, valamint a Szemlőhegy utcai Óvoda bővítése. A beruházások likviditás menedzselése érdekében az uniós pályázati támogatások elszámolását és pénzügyi teljesítését meg kell gyorsítani.
A költségvetés struktúráján nem tervezünk változtatni, az elmúlt évek tapasztalat alapján a gazdálkodás biztonságának folyamatos fenntartását biztosította a költségvetés főösszegéhez viszonyított nagyobb volumenű tartalék tervezése. A költségvetés készítésekor ismert, de még nem számszerűsíthető feladatatok kiadási forrásai, valamint az év közbeni többletbevételek tartaléka is itt kerül megtervezésre.

A Képviselő-testület többéves kihatással járó korábbi döntéseinek 2013. évi vonatkozásait a koncepció 2. sz. mellékletében mutatjuk be, figyelembevéve az érvényes 9/2012. (II.23.) költségvetési rendelet 18. sz. táblájában szereplő a 2013. évi beruházási kötelezettségvállalások felső határára már jóváhagyott előirányzatot is.
Összegezve 2013-ban kiemelt cél a költségvetési egyensúly megőrzése, az elmúlt évek fejlesztési eredményeinek megőrzése, valamint a szolgáltatások változatlan színvonalon való megtartása úgy, hogy a strukturális átalakulásokból a lakosság minél kevesebbet érzékeljen. 
A költségvetési tervezési feladatainak megkezdésével párhuzamosan fel kell készülni az állami fenntartásba kerülő a közoktatási intézmények és a területi igazgatási feladatok átadásával kapcsolatos teendők zavartalan lebonyolítására, valamint ki kell dolgozni az önkormányzati feladatkörben maradó tevékenységek ellátásának legmegfelelőbb szervezeti kereteit és formáit.
Budapest, 2012. november 16.

dr. Szalai Tibor
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