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     Jegyző

A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.                                                            

Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint Alapító, a 1270/1992. (XII. 22.) határozatával az 1992. évi LIV. törvény alapján döntött a Budapest Főváros II. kerületi Ingatlankezelő Vállalat gazdasági társasággá történő alakításáról 1992. december 31-i időponttal, jogutódja az átalakulás révén létrejövő BUDÉP Budai Épületfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság.

A Képviselő-testület, mint Alapító a 33/2012. (II. 23.) képviselő-testületi határozatában a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény (Gt.) 66. § b) pontja, illetve 68. § (4) bekezdése, valamint a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény (Ct.) 94. § (3) bekezdése, illetve 98. § (1) bekezdése alapján döntött a BUDÉP Budai Épületfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság jogutód nélküli – végelszámolás útján történő -  megszüntetéséről, a végelszámolás kezdő időpontjáról és a végelszámoló kijelöléséről.

A végelszámolás kezdő időpontja 2012. június 1., a BUDÉP Budai Épületfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság tevékenységi körébe tartozó feladatok átadása ettől az időponttól megkezdődött.

A végelszámoló a végelszámolás megindítását a képviselő-testületi határozat hatályosulását követő 15 napon belül a Fővárosi Bíróság Cégbíróságának bejelentette, melyet a Cégbíróság 2012. június 18-án bejegyzett és a Cégközlöny 2012. július 12-i 28. számában közzétett.

A Képviselő Testület 239/2012. (VI.26.) határozatával a BUDÉP Budai Épületfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság zárómérlegét elfogadta, amely a végelszámolás nyitó mérlegének alapja. 

A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról, és a végelszámolásról szóló 2006. évi. V. törvény (továbbiakban: Ctv.) 107. § (1) bekezdése szerint, a végelszámoló a tevékenységet lezáró, a számviteli törvény szerinti beszámoló mérlegének adataiból végelszámolási nyitó mérleget készít, majd a hitelezők igénybejelentésére nyitva álló határidő elteltét követően - legfeljebb hetvenöt napon belül - a hitelezői követelések jegyzékéből kiindulva - szükség szerint - korrigálja a végelszámolási nyitó mérleget (korrigált végelszámolási nyitó mérleget készít), amelyet a cég legfőbb szerve, az Alapító Önkormányzat elé terjeszt.

A Ctv.-ben megjelölt 40 napos határidőn belül, 2012. augusztus 21-ig három hitelezői igény érkezett be 53.888.843 Ft értékben, ebből végelszámoló által elismert 306.697 Ft (ELMÜ Nyrt., Fővárosi Gázművek Zrt.), vitatott 53.582.146 Ft és járulékai. (Ebből ELMÜ Hálózati Kft. 582.146 Ft, Illyési Margit 53.000.000 Ft és járuléka.) 

Illyési Margit és társai felperesek által Somoskői Jánosné és társai alperesek – közöttük a BUDÉP Kft. VI. r.alperes (II. r. alperes Budapest Főváros II. Ker. Önkormányzat) – ellen per van folyamatban.

Felperesek vitatják a Magyar Állam és Somoskői Jánosné között 1990-ben, az Önkormányzat és Somoskői Jánosné között 1994-ben, valamint az I. és III. r. alperes

Nagy Judit alperesek között 2002-ben kötött adásvételi szerződések jogosságát.

Fenti hitelezői igényeket a végelszámoló a törvényes határidőn belül, 2012. szeptember 3-án a Cégbíróságra bejelentette.

A Cégtörvényben megjelölt 40 napos határidőn túl, 2012. szeptember 6-án a Budapest, II. ker. Zsigmond téri Lakásfenntartó Szövetkezet újabb hitelezői igényt jelentett be 39.782.018 Ft és járulékairól, melyet a végelszámoló 2012. szeptember 11-én, mint vitatott hitelezői igényt a Cégbírósághoz bejelentett. 

A Budapest, II. ker. Zsigmond téri Lakásfenntartó Szövetkezet felperes és a BUDÉP Kft. I. r. és a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat II. r. alperesek és társai között per van folyamatban a 1023 Budapest, Harcsa u. 2. sz. alatti üzlethelyiségek jogosulatlan hasznosítása miatt jogalap nélküli gazdagodás megtérítése iránt. 

Felperes vitatja a Budapest, II. ker. Harcsa u. 2. sz. alatti helyiség tulajdonjogát.

Az összes bejelentett hitelezői követelések összesen 93.910.554 Ft és járulékai, ebből elismert 273.195 Ft, el nem ismert 93.637.359 Ft és járulékai. 

A vitatott követelés bejelentőinek értesítése megtörtént. 

A végelszámoló a végelszámolás számviteli feladatairól szóló 72/2006. (IV. 3.) Kormányrendelet előírásait figyelembe véve elkészítette a korrigált végelszámolási nyitómérleget (határozati javaslat melléklete), amely tartalmazza az eszközök értékelését, az értékhelyesbítés értékelési tartalékát, valamint a hitelezői igénybejelentések végelszámolás fedezetére képzett lekötött tartalékot. 

A korrigált végelszámolási nyitómérleg korrekció összege 158.964 eFt, a korrigált eszköz forrás főösszege 359.319 eFt.

A korrigált nyitómérleget a Képviselő-testület által kijelölt K&P Könyvvizsgáló

Kft. részéről Kalocsai Imréné (előterjesztés melléklete) auditálta, a BUDÉP Budai Épületfenntartó Kft.”v.a.” Felügyelő Bizottsága pedig a 2012. október 24-i ülésén megtárgyalta, és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a BUDÉP Budai Épületfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság korrigált végelszámolási nyitómérlegét 359.319 eFt eszköz és forrás egyező mérleg főösszeggel elfogadja és egyúttal felkéri dr. Fábián Árpád végelszámolót a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős:

Polgármester
Határidő:

azonnal

(A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel.)
Budapest, 2012. november 20.
                                                                                                  Dr. Láng Zsolt

                                                                                                   Polgármester

Határozat melléklete
Előterjesztés melléklete
