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Napirend előtt: 2. szám
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           Dankó Virág 



         Alpolgármester
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          dr. Szalai Tibor 



                Jegyző

A napirend zárt ülésen történő








                     tárgyalást nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról - a feladatok elvégzésére kijelölt személyek jelentése alapján - az SZMSZ 14. § (1) bekezdése szerint az alábbiakban számolok be.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
41/2011. (II. 17.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a bérleti szerződés megkötésétől 2014. május 31. napjáig tartó határozott időre bérbe adja Czirjék József és Czirjék Józsefné részére a 13499/0/A/21 hrsz. alatt nyilvántartásba vett, természetben a Bp. II. ker. Frankel L. út 14. III. 3. szám alatti 3 szobás, komfortos, 85 m2 alapterületű lakást, ha Czirjék József és Czirjék Józsefné az alábbi feltételeket együttesen teljesíti és csak ebben az esetben köt velük bérleti szerződést: 

1./ a 2010. december 31-ig fennálló 452.647,- Ft tőke összegű használati díjtartozásukat a BUDÉP Budai Épületfenntartó Kft.-vel kötött részletfizetési megállapodás keretében 2013. január 31. napjáig, 24 havi egyenlő részletben minden hónap 15. napjáig előre esedékesen kiegyenlítik, és 

2./ a 2011. január 1-től esedékes – folyó – használati díjakat és a lakás használatával együtt járó, a bérbeadó által a lakás használata keretében nyújtott szolgáltatások díját esedékességkor megfizetik.

Egy részlet elmulasztása esetén a részletfizetési kedvezmény megszűnik, és az egész tartozás esedékessé válik.

A Képviselő–testület úgy dönt, hogy a 2010. december 31-ig fennálló tőketartozás után keletkezett késedelmi kamatok megfizetését Czirjék József és Czirjék Józsefné jövedelmi-, vagyoni helyzetére és szociális körülményeire tekintettel méltányosságból elengedi.

A bérlőtársak az Önkormányzat tulajdonában álló lakások béréről szóló 51/1995.(XII.18.) rendelet 3/A. § (1)-(2) bekezdései alapján szociális helyzet alapján történő bérleti díj fizetésére jogosultak.

A Képviselő–testület továbbá úgy dönt, amennyiben Czirjék József és Czirjék Józsefné a részletfizetési megállapodást a határozat kézhezvételétől számított 15 napon belül nem köti meg, vagy a részletfizetéssel érintett díjtartozás nem teljesítés miatt esedékessé válik, vagy a folyó díjakat nem fizetik, nem köt velük bérleti szerződést, jelen határozat a bérleti szerződés megkötésére vonatkozó részében hatályát veszti és a fenti körülmények bekövetkezésétől számított 90 napon belül peres eljárást kezdeményez Czirjék Józseffel és Czirjék Józsefnével szemben a lakás kiürítése és díjhátralék, valamint járulékai megfizetése iránt.
Felelős: Polgármester

Határidő: 2011. április 30.

(20  képviselő van jelen, 20 igen,egyhangú )

Végrehajtás: Czirjék József és Czirjék Józsefné a részletfizetési megállapodást 2011. március 8. napján megkötötték, és a havi részletek összegét minden hónapra megfizették. A II. Kerületi Városfejlesztő Zrt.-vel és a BUDÉP Budai Épületfenntartó Kft.-vel lefolytatott egyeztetést és elszámolást követően intézkedni fogunk a bérleti szerződés megkötése érdekében.
Kérem a végrehajtási határidőt 2013. június 30-ig meghosszabbítani.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
309/2011. (IX. 29.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi  Önkormányzat a lakásbérleti szerződés megkötésétől 2014. december 31. napjáig tartó határozott időre bérbe adja Süveges Etelka részére a 13694/6/A/30 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, Budapest, II. Varsányi udvar 2. VII. 30. szám alatti, 1 szobás, összkomfortos, 41 m2 alapterületű lakást. A lakásbérleti szerződés megkötésére abban az esetben kerülhet sor, ha Süveges Etelka a bérbeadó felé fennálló teljes tartozását legkésőbb 2012. december 31. napjáig kiegyenlíti. A tőketartozás utáni késedelmi kamat elengedésére nincs jogszabályi lehetőség.

A bérlő az Önkormányzat tulajdonában álló lakások béréről szóló 51/1995. (XII. 18.) rendelet 3/A. § (1) bekezdése b) pontja, és a 3/A. § (2) bekezdése alapján szociális alapú bérleti díj fizetésére jogosult.  

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben Süveges Etelka a bérbeadó felé a lakás fenntartásával kapcsolatban keletkezett teljes tartozását 2012. december 31. napjáig nem fizeti meg, vagy a lakás fenntartásával kapcsolatos folyó díjakat nem fizeti, az Önkormányzat nem köt vele bérleti szerződést, a képviselő–testületi határozat a bérleti szerződés megkötésére vonatkozó részében hatályát veszti, és a fenti körülmények bekövetkezésétől számított 90 napon belül az Önkormányzat peres eljárást kezdeményez Süveges Etelkával szemben a lakás kiürítése és a díjhátralék, valamint járulékai megfizetése iránt. 

Felelős: polgármester 

Határidő: 2013. január 31.

(19 képviselő van jelen, 19 igen, egyhangú)

Végrehajtás: Süveges Etelka a határozatban foglaltakat nem teljesítette, 2012. november 21. napján kérelmet nyújtott be a képviselő-testületi határozat módosítására, a részletfizetés időtartamának meghosszabbítására. A kérelem döntésre való előkészítése folyamatban van, várhatóan a Képviselő-testület 2013. márciusi rendes ülésére kerül előterjesztésre. 
Kérem a végrehajtási határidőt 2013. április 30-ig meghosszabbítani.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
202/2012. (VI. 26.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a parkolásgazdálkodási rendszer bővítése érdekében a parkolásüzemeltetést kiterjeszti Bp. II. ker. „Margit körút - Török utca - Frankel Leó út - Zsigmond tér - Ürömi utca - Kolozsvári Tamás utca - Daru utca - Felhévízi utca - Pusztaszeri út - Szépvölgyi út - Árpád fejedelem útja által határolt terület, beleértve a határoló utakat és tereket, a Darázs utca, a Daru utca, a Kavics utca és a Kolozsvári Tamás utca” területre. Ezen várakozási övezetben a II. kerület 

közigazgatási területén a járművel várakozás rendjének kialakításáról, és az üzemképtelen járművek tárolásának szabályozásáról szóló 14/2010.(VI. 24.) önkormányzati rendeletben foglalt előírásokat kell alkalmazni.

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. október 31.

(20 képviselő van jelen, 19 igen, 1 nem)

Végrehajtás: A parkolásgazdálkodási rendszer bővítése megtörtént, a parkolásüzemeltetés az új övezetben 2013. február 04. napján megkezdődött.
Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
204/2012. (VI. 26.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a parkolásgazdálkodási rendszer bővítéséhez szükséges személyi állomány elhelyezése érdekében a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat bérbeveszi a BUDÉP Budai Épületfenntartó Kft. tulajdonában álló, 13487/0/A/46 helyrajzi szám alatt nyilvántartásba vett, természetben a Budapest, II. kerület Frankel Leó út 5. szám alatt található iroda helyiséget. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bérbevétel tekintetében szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. október 31.

(20 képviselő van jelen, 19 igen, 1 nem)

Végrehajtás: A bérleti szerződés 2012. november 23. napján aláírásra került.
Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
289/2012. (IX. 25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat nem adja bérbe a 12862/1/A/4 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, természetben a Budapest II. ker. Keleti K. u. 31/b. fszt. 2. szám alatti 1 szoba, komfort nélküli, 17 m2 alapterületű lakást Liska József részére, de egészségi állapotára tekintettel úgy dönt, hogy az Önkormányzat nem indít ellene peres eljárást, amíg a Családsegítő és Gyermekjóléti Központ segítségével elhelyezését meg nem oldja, de legkésőbb 2012. december 31. napjáig.

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben Liska József 2013. január 10. napjáig nem adja a lakást kiürítve az Önkormányzat birtokába, és nem igazolja, hogy arra használati, valamint közüzemi díjtartozása nem áll fenn, peres eljárást kezdeményez vele szemben a lakás kiürítése, valamint használati díjhátralék és járulékai megfizetése iránt.

Felelős: polgármester

Határidő: 2013. január 31.

(21 képviselő van jelen, 20 igen, 1 tartózkodás)

Végrehajtás: Liska József meghatalmazottja 2013. február 4. napján birtokba adta az Önkormányzat képviselői részére a lakást (Liska József jelenleg is kórházban tartózkodik). Arra közüzemi díjtartozás nem áll fenn, a használati díjhátralék elengedése tekintetében pedig Liska József méltányossági kérelmet nyújtott be. Amint Liska József a Családsegítő és Gyermekjóléti Központ segítségével pótolja a hiányzó dokumentumokat, az illetékes Bizottságok elé terjesztjük a kérelmet.

Kérem a végrehajtási határidőt 2013. május 31-ig meghosszabbítani.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
304/2012. (X. 18.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy kivonja a forgalomképtelen törzsvagyonából az önkormányzat tulajdonában lévő (15806) helyrajzi számú közterületnek a T-85971 számú változási vázrajz szerinti - a KVSZ előírása miatt közterület céljára feleslegessé vált - 21 m2 nagyságú területrészét és felhatalmazza Dr. Láng Zsolt polgármestert az ehhez szükséges intézkedések megtételére.

Felelős:
polgármester

Határidő: 120 nap

(15 képviselő van jelen, 15 igen, egyhangú)

Végrehajtás: A terület kivonása a forgalomképtelen törzsvagyonból megtörtént. A további rendezés feltétele a telekszabályozási eljárás lefolytatása, melyhez 2012. okt. 26-án a közútkezelői és útüzemeltetői hozzájárulást megkértük, melynek 2012. november 21-i beérkezése után 2012. nov. 23-án egyesített engedélyeztetési eljárásra, a kérelem benyújtásra került a földhivatalhoz. 

Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
305/2012. (X. 18.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában álló, az ingatlan-nyilvántartásban Budapest, II. kerület 13651/0/A/24 hrsz. alatt felvett, természetben a Budapest, II. kerület Margit krt. 44. III. em. 2. szám alatt található 2 és fél szobás, komfortos 87 m2 alapterületű lakást Ötvös Zoltán Ernő bérlő részére értékesítésre kijelöli.

Felelős: polgármester 

Határidő: 120 nap

(15 képviselő van jelen, 15 igen, egyhangú)
Végrehajtás: Az ügyfél, valamint a Város FM Kft. a határozatot 2012. december 11. napján kézhez vette, az adásvételi szerződés 2012. december 14. napján megkötésre került. 

Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
324/2012. (XI. 29.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

felkéri a Polgármestert, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Intézményeket Működtető Központja vezetői állására - jelen határozat melléklete szerinti tartalommal – a pályázatot írja ki. 

Felelős: Polgármester 

Határidő: 2012. december 15.  

(21 képviselő van jelen, 21 igen, egyhangú)

Végrehajtás: A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Intézményeket Működtető Központja vezetői állására meghirdetett pályázat 2013. február 11-én megjelent. A beadási határidő megjelenéstől számított 30 nap. 

Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
335/2012. (XI. 29.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a lakásbérleti szerződés megkötésétől 2015. március 31. napjáig tartó határozott időre bérbe adja Illyésházy Enikő részére a 13213/0/A/64 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, Budapest II. Lövőház u. 17. III. 3. szám alatti, 1 szobás, 31 m2 alapterületű lakást. 

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben Illyésházy Enikő a lakásbérleti szerződést jelen határozatról szóló értesítés kézhezvételétől számított 30 napon belül nem köti meg, a határozat hatályát veszti, és abból sem jogok, sem kötelezettségek nem keletkeznek, és Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat peres eljárást indít Illyésházy Enikővel és a vele együtt a lakásban élő személyekkel szemben a lakás kiürítése iránt.

Illyésházy Enikő a bérleti szerződés megkötésekor három havi bérleti díjnak megfelelő óvadék megfizetésére köteles. A bérleti szerződés megszűnésekor az óvadék, illetve annak fel nem használt része a bérlő részére visszajár. Az óvadék után a bérbeadó kamatot nem fizet. 

A bérleti díj megállapítása az Önkormányzat tulajdonában álló lakások béréről szóló 51/1995.(XII.18.) önkormányzati rendeletben foglaltak szerint piaci alapon történik.

Felelős: polgármester 

Határidő: 2013. január 31.

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)

Végrehajtás: Illyésházy Enikő a lakásbérleti szerződést 2013. január 21. napján megkötötte. 
Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
337/2012. (XI. 29.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

felkéri a Polgármestert, hogy az I.sz. Gondozási Központ ( II., Bem tér 2.)vezetői állásának betöltésére – a határozat melléklete szerinti tartalommal – a pályázatot írja ki.

Felelős:
Polgármester

Határidő: 2012. december 15. 

(19 képviselő van jelen, 19 igen, egyhangú)

Végrehajtás: A pályázat Szociális Közlönyben való megjelenítésére a kérelem határidőben leadásra került, a 2012. december 28-i számban megjelent.
Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
354/2012. (XII. 13.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy a Jó Pásztor Nővérek Rendjével (1032 Budapest, Zápor u. 50.) 2004. március 1. napjával a családok átmeneti ellátására kötött ellátási szerződést és annak módosítását egyező akaratnyilvánítással 2012. december 31. napjával megszünteti.

Felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2013. január 15.

(19 képviselő van jelen, 19 igen, egyhangú)
Végrehajtás: A döntésről a szerződött partnert 2012. december 14-én értesítettük.
Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
355/2012. (XII. 13.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy – a névváltozásra való tekintettel - a Jó Pásztor Nővérek Kongregációjával (1032 Budapest, Zápor u. 50.) a családok átmeneti otthona ellátására kötendő ellátási szerződést a határozat melléklete szerinti tartalommal, egyező akaratnyilvánítással 2013. január 1-jétől megköti.

Felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2013. január 15.

(19 képviselő van jelen, 19 igen, egyhangú)
Végrehajtás: A szerződés 2013. január 14-én aláírásra került.
Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
361/2012. (XII. 13.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a lakásbérleti szerződés megkötésétől 2014. szeptember 30. napjáig tartó határozott időre bérbe adja Takács Ferenc és Krizsán Nikolett részére a 14799/0/A/44 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, Budapest II. Lajos u. 18-20. III. 3. szám alatti, 1 szobás, 28 m2 alapterületű lakást. 

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben Takács Ferenc és Krizsán Nikolett jelen határozatról szóló értesítés kézhezvételétől számított 30 napon belül nem köti meg a lakásbérleti szerződést, a határozat hatályát veszti, és abból sem jogok, sem kötelezettségek nem keletkeznek, és Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat peres eljárást indít a lakáshasználókkal és a velük együtt a lakásban élő személyekkel szemben a lakás kiürítése és az esetlegesen fennálló díjtartozás megfizetése iránt.

A lakásbérleti szerződés megkötésének feltétele, hogy a kijelölt bérlők igazolják, hogy a bérbeadó felé lakásdíj tartozásuk nem áll fenn.

Felelős: polgármester 

Határidő: 2013. január 31.

(19 képviselő van jelen, 19 igen, egyhangú)
Végrehajtás: A kijelölt bérlőtársak 2013. január 18. napján a lakásbérleti szerződést megkötötték.
Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
10/2013.(I. 24.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy tudomásul veszi a Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2013. évi megosztásáról szóló Főv. Kgy. rendelettervezetben foglaltakat.

Felelős: Polgármester

Határidő: vélemény megküldésére: legkésőbb 2013. január 25. 

(20 képviselő van jelen, 16 igen, 4 tartózkodás)
Végrehajtás: Budapest Főváros Önkormányzata Főpolgármesteri Hivatal Pénzügyi Főosztálya részére a fenti határozat hiteles kivonata a I-1328/2013. számú kísérő levéllel 2013. január 24-én megküldésre került.
Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
13/2013.(I. 24.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy az Alfa Rehabilitációs Nonprofit Közhasznú Kft. (1139 Budapest, Lomb u. 22.) ügyvezető igazgatója kérelme alapján a II. kerületi megváltozott munkaképességű dolgozók foglalkoztatására létrejött K-281/2006. számú együttműködési megállapodást egyező akaratnyilvánítással 2013. január 31. napjával megszünteti.

Felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2013. február 15.

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)
Végrehajtás: Az Alfa Ipari Zrt-vel kötött együttműködési megállapodás közös megegyezéssel való felbontására vonatkozó képviselő-testületi határozat a Zrt. Részére megküldésre került 2013. január 6-án.  

Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
15/2013.(I. 24.) képviselő-testületi határozata

A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 244/D § (5) bekezdésében foglaltak nyilatkozattételi kötelezettségének eleget téve úgy dönt, hogy járóbeteg-szakellátási feladatai egészének ellátását 2013. április 30-át követően is folytatja, erről a jelen határozat mellékletét képező Nyilatkozat megküldésével tájékoztatja az egészségügyért felelős minisztert.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, a Nyilatkozatot írja alá.

Felelős: polgármester

Határidő: 2013. február 05.

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)
Végrehajtás: A Nyilatkozat az Emberi Erőforrások Minisztériuma részére 2013. január 29. napján megküldésre került.
Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
16/2013.(I. 24.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy a Budai Polgár Kiadó, Tájékoztató és Kulturális Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság jelen határozat mellékletét képező, változásokkal egységes szerkezetbe foglalt, a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény (Ctv.) 51. § (2) bekezdése és 129. §-a alapján elkészített alapító okiratát elfogadja és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Felelős:
polgármester

Határidő: 2013. február 1.

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
17/2013.(I.24.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy a Budai Polgár Kiadó, Tájékoztató és Kulturális Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetője által, a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény (Ctv.) 129. § -a alapján teendő, a jelen határozat mellékletét képező, a székhelyhasználat jogszerűségére vonatkozó nyilatkozat megtételéhez hozzájárul.

Felelős:
Budai Polgár Nonprofit Kft. ügyvezetője

Határidő: 2013. február 1.

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)
A 16/2013.(I.24.) és 17/2013.(I.24.) határozatok végrehajtása: A Képviselő-testület döntéseiről a Budai Polgár Nonprofit Kft. ügyvezetőjét és jogi képviselőjét értesítettük, akik a szükséges intézkedéseket határidőben megtették.
Kérem a határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
H a t á r o z a t i  j a v a s l a t

A Képviselő-testület 

202, 204, 304, 305, 324, 335, 337, 354, 355, 361,/2012., 10, 13, 15, 16, 17/2013. határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja,

· a 41/2011. (II.17.) határozat végrehajtási határidejét 2013. június 30-ig meghosszabbítja,
· a 309/2011. (IX.29.) határozat végrehajtási határidejét 2013. április 30-ig meghosszabbítja, 

· a 289/2012. (IX.25.) határozat végrehajtási határidejét 2013. május 31-ig meghosszabbítja,
Felelős:
Polgármester

Határidő: azonnal

(A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel.)

Budapest, 2013. február 20.
Dr. Láng Zsolt
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