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jegyző

Zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2. § (3) bek. értelmében a praxisjog olyan, személyhez kapcsolódó vagyoni értékű jog, amely jogszabályban meghatározott feltételek fennállása esetén elidegeníthető és folytatható. A 2/A § (1) bek. szerint a praxisjog elidegenítésére vonatkozó szándékát – a praxisjogot megszerezni kívánó orvost megjelölve – az azt elidegeníteni kívánó személy bejelenti az adott praxisjoggal érintett települési önkormányzatnak.

A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Egészségügyi Szolgálatával közalkalmazotti jogviszonyban álló, praxisjoggal rendelkező Dr. Pócsik Sára gyermekfogszakorvos bejelentette, hogy nyugdíjas állományba kíván vonulni és praxisjogát el kívánja idegeníteni Dr. Kovács Anna fogorvos részére. Dr. Pócsik Sára kérte az Önkormányzattól a praxiselidegenítés jóváhagyását és praxisjoga megszerzőjeként Dr. Kovács Anna elfogadását.
Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet 13/A. § (1) bek. értelmében a praxisjogot csak olyan személy részére lehet elidegeníteni, aki – figyelembe véve az 5. § (2) bekezdésében foglaltakat is – nem rendelkezik praxisjoggal, de igazolja, hogy megfelel a praxisjog megszerzéséhez szükséges feltételeknek.
Dr. Kovács Anna (sz.: Budapest, 1965. április 02., an.: Adamik Erzsébet) 1990-ben szerzett diplomát a Semmelweis Egyetem Fogorvostudományi Karán. 1999-ben fog- és szájbetegségekből eredményes szakvizsgát tett.
Figyelemmel arra, hogy Dr. Kovács Anna a praxisjog megszerzéséhez szükséges feltételeknek megfelel, javaslom a praxisjog elidegenítésének jóváhagyását.
A Képviselő-testület ülését megelőzően Dr. Kovács Annát a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Egészségügyi Szolgálatának főigazgató főorvosa, illetőleg a Képviselő-testület Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottsága meghallgatta, a praxisjog elidegenítésének jóváhagyásához szükséges dokumentumok rendelkezésre állását megvizsgálta.

Az Egészségügyi-, Szociális és Lakásügyi Bizottság döntését a Képviselő-testület ülésen szóban ismerteti.
HATÁROZATI JAVASLAT
 A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Dr. Pócsik Sára gyermekfogszakorvos praxisjogának megszerzőjeként Dr. Kovács Annát (sz.: Budapest, 1965. április 02., an.: Adamik Erzsébet) elfogadja.

A Képviselő-testület a polgármester útján felkéri a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Egészségügyi Szolgálata főigazgató főorvosát a szükséges intézkedések megtételére.

 

Felelős: polgármester

Határidő: 2013. április 15.

(A döntés meghozatalához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.)

Budapest, 2013. március 20.
Dr. Láng Zsolt

polgármester

