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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel!

Tisztelt Képviselő-testület!
Az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 3/2013.(III.1.) rendelet az „Alpolgármester saját kerete” feletti rendelkezés jogát az alpolgármesterre ruházta, amely keret terhére egyesület támogatásáról döntöttem.

A Családsegítő és Gyermekjóléti Központ azzal a kéréssel keresett meg, hogy lehetőség szerint segítsem a II. kerületben élő, nehéz szociális helyzetű családban nevelkedő kiskorú judo versenyző, Kovács Kitti sportkarrierjét.

A kislány sportegyesülete, a Központi Sport- és Ifjúsági SE szintén kérelemben erősítette meg, hogy támogatásunk esetén a kapott összeget tehetséges sportolójuk, Kovács Kitti kiadásainak fedezésére fordítanák.
A Központi Sport- és Ifjúsági Egyesületet (székhelye: 1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.) Kovács Kitti judo-versenyző 2013. évi felkészülésének és versenyzésének költségeire fordítható 50.000,- Ft összegű támogatásban kívánom részesíteni az „Alpolgármester saját kerete” terhére.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a támogatás átadásának jóváhagyására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete alpolgármesteri döntés nyomán a Központi Sport- és Ifjúsági Egyesület (székhelye: 1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.) részére 50.000,- Ft összegű támogatás átadását jóváhagyja.

Felelős: 
alpolgármester

Határidő: 
2013. május 31.
/A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel./

Budapest, 2013. április 22.

Dankó Virág

alpolgármester
