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Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest Főváros I., II. és III. Kerület Önkormányzatainak Képviselő-testületei 2003. május 1-jei hatállyal létrehozták a Budapest Főváros I-II-III. Kerületi Szabálysértési Hatósági Társulást.

Az I. Kerületi Önkormányzat 2008. január 1. napjától kivált a Társulásból, így a Társulás ezen időponttól a II. és a III. kerületi szabálysértési ügyeket intézi.

A beszámolási időszakban, 2012. évben hatályos a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. CXXXV. törvény 6.§ (4) bekezdése szerint a polgármester a megállapodásban meghatározottak szerint, de legalább évente egyszer beszámol a képviselő-testületének a társulás tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról.

E törvényi kötelezettségnek teszek most eleget és kérem a tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására. 

Határozati javaslat

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. - III. Kerületi Szabálysértési Hatósági Társulás – a határozat mellékletét képező - 2012. évi tevékenységéről szóló polgármesteri beszámolót elfogadja.

Felelős:     Polgármester

Határidő:   azonnal

                     (A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel.)

 Budapest, 2013. május 15. 

dr. Láng Zsolt

                                                                                                                  polgármester
 Melléklet 1.
 Melléklet 2-6.



BESZÁMOLÓ A BUDAPEST FŐVÁROS II-III. KERÜLETI SZABÁLYSÉRTÉSI HATÓSÁGI TÁRSULÁS 2012. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL

Budapest Főváros I. II. és III. Kerület Önkormányzatainak Képviselő-testületei abból a célból, hogy a területükön élő állampolgárok szabálysértési ügyeit koncentrált és hatékony ügyintézés keretében bírálják el, 2003. május 1-jei hatállyal létrehozták a Budapest Főváros I-II.-III. Kerületi Szabálysértési Hatósági Társulást (a továbbiakban: Társulás).

Az I. Kerületi Önkormányzat 2008. január 1. napjától kivált a Társulásból, így a Társulás ezen időponttól a II. és a III. kerületi szabálysértési ügyeket intézi.

A Társulás székhelye: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének Polgármesteri Hivatala. Működésének helye: Budapest II., Frankel Leó út 7-9. sz., 2012 novemberétől Budapest II., Margit krt. 25/C.
1. A Társulás 2012. évben 11 fővel (1 vezető, 7 ügyintéző, 2 iktató és 1 postázó-irattáros) kezdte meg működését. 

A 2012. évi II. törvény (a továbbiakban: Szabs. tv.) hatályba lépését, 2012. április 15. napját követően a 2012. április 15-én és azt követően elkövetett szabálysértések elbírálása a Kormányhivatal hatáskörébe került. A Társulás 2012. április 16-ától lényegesen csökkentett létszámban a Szabs. tv. hatályba lépése előtt elkövetett szabálysértéseket bírálja el, illetve intézi a folyamatban levő szabálysértési ügyeket, és gondoskodik azok végrehajtásáról. 
A Társulás 2012 decemberében 5 fővel (1 vezető, 3 ügyintéző, 1 iktató-postázó-irattáros) működött.

A vezető és az ügyintézők rendelkeznek a képesítési előírásnak megfelelő (jogi egyetemi vagy államigazgatási főiskolai) végzettséggel és közigazgatási gyakorlattal. Az ügyviteli alkalmazott szintén rendelkezik megfelelő képesítéssel és gyakorlattal.
A főszámra iktatott szabálysértési ügyek száma 2012-ben 2110 volt, melyből 961 a II. kerületi, 1149 a III. kerületi.  

A Társulás 2012-ben 1178 (2011-ben 2054) feljelentés alapján 1204 (2011-ben 2093) személy ellen járt el. A csökkenés abból adódott, hogy a Társulás csak a 2012. április 15. napja előtt elkövetett szabálysértések tekintetében járt el és a feljelentések száma 2012 második félévétől fokozatosan csökkent.
A Társulás az elmúlt évben legtöbb esetben önkormányzati rendeletekben megállapított szabálysértések miatt járt el (860 személy ellen), s jelentős volt a közoktatási törvényben meghatározott kötelezettségek megszegése miatti eljárások száma is (190 feljelentett személy).

Az 1204 feljelentett személy közül 267-et sújtottunk pénzbírsággal, míg 37-el szemben figyelmeztetést alkalmaztunk. 

Az áttételek száma 245, az eljárást megszüntető határozatoké 655. 
A megszüntetésekre nagyrészt azért került sor, mert - a Szabs. tv. 254. § (2) bekezdésének megfelelően - az önkormányzatok 2012. május 31-ig kötelesek voltak hatályon kívül helyezni az önkormányzati rendeletekben meghatározott szabálysértési rendelkezéseket, így az ezt követően érkezett feljelentések nyomán indult eljárásokat meg kellett szüntetni. Megszüntetésre került az eljárás akkor is, amikor a gépjárművel elkövetett önkormányzati rendeletben megállapított szabálysértések esetén a gépjármű üzembentartója megtagadta a tanúvallomást, tekintettel arra, hogy azzal önmagát vagy hozzátartozóját szabálysértés elkövetésével vádolná. Meg kellett szüntetni az eljárást akkor is, amikor az elkövető tartózkodási helye ismeretlen (pl.: hajléktalan).

A 304 elmarasztaló határozat ellen 29 kifogást nyújtottak be (9,5 %). A bíróság 2012-ben 18 kifogást bírált el, melyből 10-et elutasított. A bíróság azokban az esetekben, ahol megváltoztatta a határozatot, túlnyomórészt helyesnek minősítette a szabálysértési hatóság által megállapított tényállást, csupán a kiszabott pénzbírságok összegét csökkentette vagy pénzbírság helyett figyelmeztetést alkalmazott az eljárás alá vont személyek anyagi körülményeire tekintettel.

Az eljárást megszüntető határozatok ellen 4 panaszt nyújtottak be. Az ügyészség jogszerűnek és megalapozottnak tartva a szabálysértési hatóság döntését, valamennyit elutasította. 

A szabálysértések elbírálása túlnyomórészt a törvényes határidőben, 30 napon belül, illetőleg a határidő meghosszabbítása esetén, 60 napon belül megtörtént.

A 60 napon túl befejezett ügyek nem az ügyintézők hibájából, hanem objektív okok miatt húzódtak el. Így például a kért hiánypótlásra, megkeresésre nem érkezett időben válasz, az ügyben további idézés vagy meghallgatásra való elővezetés vált szükségessé, illetve a vidéki társhatóságot kellett megkeresni az eljárás alá vont személy vagy tanú meghallgatása végett. 
A ügyintézésre, a jogorvoslati kérelmek arányára és a bírósági, ügyészségi döntések tartalmára vonatkozó adatok a Társulás jogszabályoknak megfelelő, szakszerű tevékenységét támasztják alá.

A Társulás ügyiratforgalmáról kerületenkénti bontásban is részletes kimutatás készült. 

A III. kerületre vonatkozó adatokat az illetékes jegyző részére megküldtük. 

A II. kerület ügyiratforgalmára vonatkozó adatokat a beszámoló 1. számú melléklete tartalmazza.

A II. kerület vonatkozásában 2012-ben 579 feljelentés érkezett (2011-ben 741).

A legtöbb feljelentés önkormányzati rendeletekben megállapított szabálysértések miatt történt (521).

A feljelentett személyek közül 113-at sújtottunk pénzbírsággal, 20-al szemben pedig figyelmeztetést alkalmaztunk. A megszüntetések száma 384, az áttételeké 72.
2.  A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 146. § (1) bekezdése szerint a „törvény hatálybalépése előtt kötött önkormányzati társulási megállapodásokat a képviselő-testületek felülvizsgálják és e törvény rendelkezéseinek megfelelően módosítják e törvény hatálybalépését követő hat hónapon belül.”

A Társulásban részt vevő képviselő-testületeknek 2013. június 30. napjáig dönteniük kell arról, hogy módosítják-e az Mötv. rendelkezéseinek megfelelően a társulási megállapodást, vagy megszüntetik a Társulást. E tárgyban előterjesztést a képviselő-testület 2012. júniusi ülésére teszek. 
Jelenleg a Társulás folyamatban lévő szabálysértési ügyinek száma – a 2013. május 13.-i állapot szerint – 248, melyből II. kerületi 122. Az ügyek nagyobb része végrehajtási eljárási szakaszban tart. A Társulás feladatait jelenleg 3,5 fő (vezető, ügyintézők, iktató-postázó-irattáros) látja el. 
3./ A társulási megállapodás szerint a társuló önkormányzatok a Társulás működési költségeit az ügyiratforgalom alapján osztják meg egymás között. A működési költségekhez való hozzájárulás pénzeszköz átadással történik.
A Társulás 2012. évi működése során felmerült költségeket és azoknak a társuló kerületek közötti felosztására vonatkozó adatait a beszámoló 2-6. számú mellékletei tartalmazzák.

 A III. kerületi önkormányzat jegyzőjét felkértük a kerületre jutó költség átutalására. 


dr. Láng Zsolt


 polgármester
7. sz. melléklet
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