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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel!
Tisztelt Képviselő-testület!
Az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 3/2013.(III.1.) rendelet az „Alpolgármester saját kerete” feletti rendelkezés jogát az alpolgármesterre ruházta, amely keret terhére egyesület támogatásáról döntöttem.

Juhászné Fehér Ágnes nagycsaládos II. kerületi lakos támogatási kérelemmel keresett meg. Két nagyobb fia, a 18 éves Juhász Kristóf és a 15 éves Ármin a Csik Ferenc Általános Iskola és Gimnázium tanulói, és mindketten a Sárkány Diáksport Egyesület sakkozói. A szülők nehéz anyagi helyzetük miatt nem tudják teljes egészében fedezni gyermekeik sporttal kapcsolatos kiadásait.
A Sárkány DSE elnöke szintén támogatási kérelmet nyújtott be, indoklásában kiemelve, hogy mindkét versenyző igen jól halad sportágában, és a fejlődés eredményeiken is látszik. A támogatást edzői díjra, egyéni versenyek nevezési és részvételi díjára, szakkönyvekre, valamint a Maróczy Géza Központi Sakkiskola részvételi díjára fordítanák.
A Sárkány Diáksport Egyesületet (székhelye: 1173 Budapest, Összefogás u. 20.) Juhász Kristóf és Juhász Ármin sakkozók 2013. évi felkészülésének és versenyzésének költségeire fordítható 150-150 ezer forint, összesen 300.000,- Ft összegű támogatásban kívánom részesíteni az „Alpolgármester saját kerete” terhére.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a támogatás átadásának jóváhagyására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete alpolgármesteri döntés nyomán a Sárkány Diáksport Egyesület (székhelye: 1173 Budapest, Összefogás u. 20.) részére 300.000,- Ft összegű támogatás átadását jóváhagyja.

Felelős: 
alpolgármester

Határidő: 
2013. július 31.
/A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel./

Budapest, 2013. május 21.

Dankó Virág

alpolgármester
