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jegyző

A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel!

Tisztelt Képviselő-testület!
Az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 3/2013.(III.1.) rendelet az „Alpolgármester saját kerete” feletti rendelkezés jogát az alpolgármesterre ruházta, amely keret terhére egyesület támogatásáról döntöttem.

Az Angyalfödi Vízisport Egyesületben kajakozó II. kerületi ifjú sportoló, Fülöp Ákos azzal a kéréssel keresett meg, hogy lehetőség szerint segítsem edzőtáborozáson való részvételét, mivel családjuk anyagi helyzete nem teszi lehetővé a költségek vállalását.
Ezzel párhuzamosan az Angyalföldi Vízisport Egyesület is kérelmezte a 2012-13. évi Magyar Válogatott Keretbe került sportolójuk támogatását.
A Angyalföldi Vízisport Egyesületet (székhelye: 1138 Budapest, Meder u. 12.) Fülöp Ákos kajakos 2013. évi felkészülésének és versenyzésének költségeire fordítható 180.000,- Ft összegű támogatásban kívánom részesíteni az „Alpolgármester saját kerete” terhére.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a támogatás átadásának jóváhagyására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete alpolgármesteri döntés nyomán a Angyalföldi Vízisport Egyesület (székhelye: 1138 Budapest, Meder u. 12.) részére 180.000,- Ft összegű támogatás átadását jóváhagyja.

Felelős: 
alpolgármester

Határidő: 
2013. július 31.
/A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel./

Budapest, 2013. május 21.

Dankó Virág

alpolgármester
