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zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 86. §-ában és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII. 31.) Kormányrendelet 155. §-ában foglaltak alapján előterjesztésünk I. részében javaslatot teszünk a 2012. évi önkormányzati pénzmaradvány felosztására és a költségvetésbe történő beemelésére. 
Az előterjesztésünk II. részében az átmeneti gazdálkodásról, az intézmények és feladatok átmeneti finanszírozásáról szóló 35/2012. (XII. 14.) önkormányzati rendelet 9.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján elvégzett előirányzat átcsoportosítások költségvetési rendeleten történő átvezetését kezdeményezzük. 
I. Rendeletmódosítási javaslatok a pénzmaradvány felosztása alapján:

Az elmúlt évi gazdálkodásról szóló beszámolóban önkormányzati szinten a 2012. év helyesbített pénzmaradványa 4 943 491 eFt összegben került megállapításra és elfogadásra. 
Az önkormányzati szintű 2012. évi pénzmaradványból 65 145 eFt az intézményeknél keletkezett. A keletkezett előirányzat-maradványok intézményenkénti bontását az előterjesztés 1.-2. számú mellékletben mutatjuk be. Az intézmények pénzmaradványának felülvizsgálatának megállapításait az előterjesztés 3.-4. számú mellékleteiben mutatjuk be. A felülvizsgálat az intézmények tekintetében 122 736 eFt összegű kötelezettséggel terhelt maradványt állapított meg, amelynek biztosításához az intézményi körben keletkezett pénzmaradványon túl 57 591 eFt támogatás kiegészítésére van szükség az önkormányzat feladatain képződött pénzmaradvány terhére.
A Polgármesteri Hivatal 2012. évi gazdálkodása nyomán 93 198 eFt összegű pénzmaradvány képződött, amelyet tovább bővít a 328 336 eFt összegű le nem utalt támogatás korrekciós hatása. Az így kialakult 421 534 eFt nyújt fedezetet a Polgármesteri Hivatal kötelezettséggel terhelt maradványaira. A Hivatal kiadási előirányzat maradványainak összege ugyan 579 140 eFt összegű, de ezek felülvizsgálata során csak 272 844 eFt  minősült kötelezettséggel terhelt maradványnak.   
A személyi juttatások és azok járulékainak 331 869 eFt összegű maradványából 99 503 eFt összegű maradvány kapcsolódott a 2012. év decemberében kifizetett, de csak a következő évre terhelt juttatásokhoz (jutalom, adójutalék, választás, népszámlálás). Ezen juttatások járulék terhei 26 866 eFt összeget tettek ki. E maradvány terhére kell fedezetet biztosítani a köztisztviselők cafetéria kereteiből december hónapban kifizetett juttatásokra, amelynek bruttó összege 8 764 eFt. A keletkezett szabad maradvány összege 196 736 eFt. A szabad maradvány terhére javasoljuk, hogy a tervezéskor még nem ismert, az oktatási intézményektől átvett közalkalmazottak decemberi béreként jelentkező 8 017 eFt összegű kiadásokhoz szükséges fedezet is biztosításra kerüljön. A visszaadni javasolt 143 150 eFt részletezését a 6.számú melléklet tartalmazza.
A dologi és a folyó kiadások 140 851 eFt összegű maradványából 19 184 eFt összegű maradványt minősíthettünk kötelezettséggel terheltnek. A szabad maradvány terhére olyan feladatok eredeti előirányzatának megemelésére teszünk javaslatot 14 920 eFt összegben, amelyeknek a tervezéskor még nem ismertük az éves kiadási igényét. Ezeket az előterjesztés 6. számú mellékletében mutatjuk be részletesen. 

A 2012. évi beruházási feladatok előirányzatából 94 063 eFt-ot nem költöttünk el az előző évben. Kötelezettséggel terhelt maradványok összege 42 764 eFt. A szabad maradványok terhére 43 836 eFt-ot javasolunk visszaadni keletkezésük jogcímein. Ezek részletezését a 6/a. számú melléklet tartalmazza. 
A további kiemelt előirányzatokra visszaadni javasolt maradványok összegét a 6. számú mellékletben mutatjuk be.
Az elvégzett ellenőrzések alapján, összességében 267 891 eFt-ot javaslunk felhasználni a 421 534 eFt összegű pénzmaradványból, a fennmaradó 148 690 eFt-ra visszafizetési kötelezettséget írunk elő.

Az Önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó feladatai vonatkozásában 4 785 148 eFt pénzmaradvány képződött, amelynek felosztásánál 3 796 254 eFt összegű kiadási előirányzat maradványt kellett felülvizsgálnunk abból a szempontból, hogy az kötelezettséggel terhelt-e, vagy szabad maradványnak minősíthető. A felülvizsgálatnál figyelembe vettük továbbá az intézményfinanszírozás 538 265 eFt összegű maradványát, amelyből a költségvetési szerveknél képződött pénzmaradványt kell kiegészítenünk a szükséges mértékig.
A dologi és a folyó kiadások 374 896 eFt összegű maradványából 179 985 eFt összegű maradványt minősíthettünk kötelezettséggel terheltnek. Ezeket az előterjesztés 7. számú mellékletében mutatjuk be részletesen. E kiadások körében keletkezett 194 911 eFt szabad maradvány terhére pedig további 28 171 eFt-ot javasolunk igénybe venni egyes feladatok megnövekedett igényeinek biztosításához. 

A működési célú pénzeszköz átadások és a támogatás értékű működési kiadások 17 708 eFt összegben nem teljesült kiadásaiból 9 953 eFt összegű maradvány visszaadására teszünk javaslatot a 7. számú mellékletben bemutatott jogcímeken.

A felhalmozási célú pénzeszköz átadásokként és támogatás értékű felhalmozási kiadásokként tervezett kiadásokhoz kapcsolódóan 2 329 518 eFt összegű a maradványunk, amelyből 51 146 eFt kötelezettséggel terhelt. Részletezésük a 7. számú mellékletben található. Szabad maradvány többek között a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. Törvény 63/A § (1) bekezdésében foglaltak érvényesítésére benyújtott kérelemnek a Magyar Államkincstár által történő elfogadása alapján keletkezett. 
A 2012. évre betervezett felújítási feladatokhoz kapcsolódóan 10 775 eFt összegű kiadás nem került felhasználásra. Ebből 750 eFt biztosítása szükséges a már megkötött szerződések alapján a Rezeda u. 10. szám alatti többfunkciós épület felújításának teljes befejezéséhez.
A 2012. évi beruházási feladatok előirányzatából 653 583 eFt-ot nem költöttünk el az előző évben. Kötelezettséggel terhelt maradványok összege 628 785 eFt. Ezek részletezését a 7/a. számú melléklet tartalmazza. 
A 2012. évben tartalékként kezelt kiadási előirányzatok év végi záró értéke 353 625 eFt. Mivel ezen előirányzatok jelentős része nem kapcsolódott konkrét feladathoz, így az ezen címeken megmaradó előirányzatok alapvetően szabad maradványok. Visszaadni a Megszűnt kisebbségi önk. működési célú tartalékát, a Fény Utcai Piac fejlesztési tartalékát, a kötött felhasználású talajterhelési díj és várakozóhely megváltási bevételek maradványát, illetve a működtetett intézmények elkülönített pénzeszközeinek átvételéből képződött tartalék összegét javasoljuk. Ezek összege 66 301 eFt.
A tartalékok, valamint a fentebb részletezett konkrét feladatok 2012. évi szabad maradványainak terhére új feladatok tervbevételére, illetve meglévő feladatok kereteinek bővítésére teszünk javaslatot az alábbiak szerint:
Hidegkúti temetkezési emlékhely kialakítása a kapcsolódó közlekedési fejlesztéssel
  






300 000 eFt,

Integrált Városfejlesztési Stratégia III. akcióterülete - Labdarúgó pályaépítési program kiegészítése egyéb infrastrukturális beruházásokkal
  90 000 eFt,

Intézmények eszközbeszerzései




100 000 eFt,
Új kialakítású intézmények játszó kertjeinek kialakítása

100 000 eFt,

Térfigyelő rendszer bővítése





  40 000 eFt,


Integrált Városfejlesztési Stratégia II. akcióterülete


200 000 eFt,
Gül Baba Türbéje központi beruházás koordinálása, részleges előfinanszírozása 






100 000 eFt,
Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. beruházási terve

  35 000 eFt,
Pályázati önrész 






  81 556 eFt,

PH-hoz rendelt intézmények felújítási kerete  


  10 000 eFt,

Társasházak felújítása
           



              40 000 eFt,
(a keret megemelése mellet javasoljuk az elismert feladatok körét a nyílászárók cseréjével bővíteni)

Átszervezésekhez kapcsolódó beruházások



  22 197 eFt,

(Vadaskerti út 13. felújításának II. üteme)


Törökvész úti Óvoda - pinceszigetelés cseréje


  50 000 eFt,


Törökvész út 18. - bölcsőde beruházás III. üteme 


  60 960 eFt,


Útépítés keretének emelése


  

            259 500 eFt,

Járdaépítések keretének emelése



            108 880 eFt
A szabad pénzeszközök eredményesebb és hatékonyabb beruházási gyakorlat kialakítására adnak lehetőséget az útépítési és a járdaépítési feladatoknál, azaz nem csak egy éves időtávú tervezésre nyílt meg a lehetőség ezek esetében. A járdaépítések tervezésénél koncepcionális változásra is lehetőség adódik, azaz a jelenlegi egy-egy utcát érintő beruházásokról áttérhetünk a kerület járda-ellátottsági szintek alapján történő akcióterületekre való bontására és az egyes akcióterületek évekre ütemezett fejlesztésére. Ezekhez szükséges források megőrzése érdekében 750 000 eFt összegben államkötvény vásárlására teszünk javaslatot, amelyek lejáratának ideális megválasztásával a likviditás is biztosítható.
 A 2012. évben megképződött pénzmaradvány fenti feladatok fedezetéhez igénybe nem vett részéből az évközben esetlegesen a betervezett szinttől elmaradó bevételek visszapótlását biztosító „Többletbevételből származó tartalék” jogcímen 28 112 eFt, összeget javaslunk elkülöníteni.

A további kiemelt előirányzatokra és feladatokra visszaadni javasolt maradványok összegét a 7. számú mellékletben mutatjuk be.

A pénzmaradvány felosztására vonatkozó jelenlegi javaslatunknál figyelembe vettük, hogy az eredeti költségvetésben elfogadott feladatok fedezeteként már 850 000 eFt összegű pénzmaradványt beemelése megtörtént.
Jelen előterjesztésünk I. részében az össz-önkormányzati szinten megképződött, de még figyelembe nem vett 4 093 491 eFt összegű 2012. évi pénzmaradvány tárgyévi költségvetésbe történő beemelésére tettünk javaslatot. 
Ezen bevétel keletkezési helye szerinti tervbevétele és a nem keletkezési hely szerinti felhasználáshoz kapcsolódó átadások (pl.: Polgármesteri Hivatal, fenntartott költségvetési szervek) előirányzatosításai okán az önkormányzat 2013. évi költségvetésének főösszege 4 479 418 eFt-tal került megemelésre. 
II. Az átmeneti gazdálkodásról, az intézmények és feladatok átmeneti finanszírozásáról szóló 35/2012. (XII. 14.) önkormányzati rendelet 9.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján elvégzett előirányzat átcsoportosítások miatti rendeletmódosítási javaslatok
Ezen saját hatáskörű előirányzat változtatások a fent hivatkozott felhatalmazás alapján megképzett „Átmeneti időszak feladattal nem terhelt tartaléka” jogcím felhasználása miatt szükségessé vált átcsoportosításokat tartalmazza, amelyeket előterjesztésünk 8.,9. és a 10., 11. számú mellékleteiben részletezünk. A felhatalmazás alapján 22 315 eFt-ot vettünk igénybe, míg a fel nem használt 7 685 eFt-tal az év folyamán felhasználható, „Feladattal nem terhelt tartalék” előirányzatát emeltük meg összhangban a 2013. évi költségvetésről szóló 3/2013. (III. 1.) önkormányzati rendelet 26.§ (2) bekezdésével. 
Az előterjesztést tárgyaló bizottságok véleményüket a Képviselő-testületi ülésen ismertetik.
Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a rendelet megalkotására.

Budapest, 2013. május 27.

Dr. Láng Zsolt

polgármester

A …. oldalon kezdődő rendelet elfogadása minősített többségű szavazást igényel.

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének
   /2013. (…….) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló

3/2013.(III. 1.) önkormányzati rendelet módosításáról

	Jelenlegi szabályozás
	Javasolt módosítás

	1. §

(1) A Képviselő-testület a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének
költségvetési bevételi főösszegét
13 898 337 ezer forintban


    költségvetési kiadási főösszegét
              14 661 440 ezer forintban

                  költségvetési egyenlegének összegét            -763 103 ezer forintban
                  finanszírozási kiadásának összegét                  86 897 ezer forintban
állapítja meg.
A 2013. évre tervezett költségvetési hiány és a finanszírozási kiadás összegét a Képviselő-testület 850 000 eFt összegű pénzmaradvány (belső finanszírozás) igénybevételével finanszírozza.
2. §

(1) Az 1. § (1) bekezdésében jóváhagyott kiadásokból 2013. évben

I.          Általános tartalék


             133 000 ezer forint,

II. Céltartalékok


          1 614 175 ezer forint,

a) működési céltartalék

             264 000 ezer forint,

b) felhalmozási céltartalék
                        1 350 175 ezer forint.
7.§
(2) Az (1) bekezdésben meghatározott egyedi értékhatárt el nem érő felhasználások vonatkozásában a polgármesternek önálló jogot biztosít az alábbi források tekintetében:

1. I./1. „Polgármester saját kerete”, 

2. I./2. „Alpolgármester saját kerete”, 

3. I./4. „Pályázatokkal kapcsolatos feladatok”,

4. I./5. „Testvérvárosi kapcsolatok”,

5.  II./a/2.„Működési tartalék”,

6.  II./a/3. „Központi karbantartási keret (intézmény- hálózathoz)”,

7.  II./b/1. „Havaria keret”,

8.  II./b/2. „Társasházak felújítása”,

9.  II./b/3. „Társasházak felújítása- önkormányzati tulajdon után”

 10.  II./b/4. „Fejlesztések előkészítése”.

(3) Az (1) bekezdésben meghatározott egyedi értékhatárt el nem érő felhasználások vonatkozásában a Költségvetési Bizottság javaslata alapján biztosít jogot polgármesternek az alábbi források tekintetében:

1.   I./6. „Feladattal nem terhelt tartalék”,

2.  II./a/1. „Képviselő-testülethez rendelt tartalék”,

3.  II./b/5. „Fejlesztések”, 

4.  II./b/6. „PH-hoz rendelt intézmények felújítási kerete”,

5.  II./b/7. „Egészségügyi Szolgálat eszközbeszerzése”,

6.  II./b/8. „PH-hoz rendelt intézmények beruházási kerete”,

12.§

(2) A költségvetési szerv a jóváhagyott költségvetésén belül a kiemelt előirányzatok között saját hatáskörben átcsoportosítást hajthat végre, kivéve a személyi juttatások növelését eredményező döntést (az átcsoportosítás kezdeményezésének feltétele, hogy az átcsoportosítás fenntartói támogatási többletigénnyel nem járhat). A dologi kiadások kiemelt előirányzatát érintő átcsoportosításoknál a (3) és (4) bekezdésben foglaltakat figyelembe kell venni

	1. §

Az R 1. § (1) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

(1) A Képviselő-testület a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének
költségvetési bevételi főösszegét
16 436 786 ezer forintban


    költségvetési kiadási főösszegét
              18 390 858 ezer forintban

                  költségvetési egyenlegének összegét         -1 954 072 ezer forintban
                  finanszírozási kiadásának összegét                836 897 ezer forintban
állapítja meg.
A 2013. évre tervezett költségvetési hiány és a finanszírozási kiadás összegét a Képviselő-testület 2 790 969 eFt összegű pénzmaradvány (belső finanszírozás) igénybevételével finanszírozza.
2. §

Az R 2. § (1) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

(1) Az 1. § (1) bekezdésében jóváhagyott kiadásokból 2013. évben

I.  Általános tartalék


 138 797 ezer forint,

II. Céltartalékok


             2 777 032 ezer forint,

a) működési céltartalék

                269 785 ezer forint,

b) felhalmozási céltartalék
             2 507 247 ezer forint.
3.§

(1) Az R 7. § (2) bekezdése az alábbiakkal egészül ki:

 11.  II./a/4. „Megszűnt nemzetiségi önk. működési célú tartaléka”

 12.  II./a/5. „Működtetett intézmények átvett pályázati pénze”

 13.  II./b/11. „Talajterhelési díj kötött felhasználású kerete”

 14.  II./b/12. „Várakozóhelyek megváltása”
 15.  II./b/14. „Intézmények eszközbeszerzései”
 16.  II./b/15. „Új kialakítású intézmények játszó kertjeinek kialakítása”

 17. II./b/16. „Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. beruházási terve”

 18. II./b/17. „Integrált Városfejlesztési Stratégia III. akcióterülete”

 19. II./b/18. „Térfigyelő rendszer bővítése”
.

(2) Az R 7. § (3) bekezdése az alábbiakkal egészül ki:
,

    7. II./b/20. „Gül Baba Türbéje központi beruházás koordinálása, részleges előfinanszírozása”

4. §

Az R 12. § (2) bekezdése az alábbiak szerint módosul:
(2) A költségvetési szerv – ide értve az „Önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó feladatatok” címet is – a jóváhagyott költségvetésén belül a kiemelt előirányzatok között saját hatáskörben átcsoportosítást hajthat végre, kivéve a személyi juttatások növelését eredményező döntést (az átcsoportosítás kezdeményezésének feltétele, hogy az átcsoportosítás fenntartói támogatási többletigénnyel nem járhat). A költségvetési szervek dologi kiadásainak kiemelt előirányzatát érintő átcsoportosításoknál a (3) és (4) bekezdésben foglaltakat is figyelembe kell venni
5.§
Az R 20. §-a az alábbi (8) bekezdéssel egészül ki:
(8)  A rendelet 4.sz táblája 19. sor 16. oszlop „Pénzügyi befektetések kiadásai” jogcímen befektetési céllal jóváhagyott átmenetileg szabad pénzeszközt a Költségvetési Bizottság javaslata alapján a polgármester maximum két évre, államilag garantált értékpapír - államkötvény -  vásárlására fordíthatja. A tőkegarantált befektetés kamatait az önkormányzat adott évi gazdálkodása során szabadon felhasználhatja.
6. §
Az R. mellékletét képező 1-18. sz. táblák helyébe e rendelet 1-18. sz. táblái lépnek.

7. §

E rendelet a kihirdetését követő 8. napon lép hatályba.



Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének
…/2013. (…. ...) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 3/2013.(III. 1.) önkormányzati rendelet módosításáról

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbiak szerint módosítja Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 3/2013.(III. 1.) önkormányzati rendeletét (továbbiakban: R).

1. §

Az R 1. § (1) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„A Képviselő-testület a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének


költségvetési bevételi főösszegét

16 436 786 ezer forintban


költségvetési kiadási főösszegét

18 390 858 ezer forintban


költségvetési egyenlegének összegét
 

 -1 954 072 ezer forintban



finanszírozási kiadásának összegét


     836 897 ezer forintban

állapítja meg.

A 2013. évre tervezett költségvetési hiány és a finanszírozási kiadás összegét a Képviselő-testület 2 790 969 eFt összegű pénzmaradvány (belső finanszírozás) igénybevételével finanszírozza.”
2. §

Az R 2. § (1) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„Az 1. § (1) bekezdésében jóváhagyott kiadásokból 2013. évben

I.  Általános tartalék
138 797 ezer forint,

II. Céltartalékok                                          2 777 032 ezer forint,

a) működési céltartalék
269 785 ezer forint,

b) felhalmozási céltartalék                    2 507 247 ezer forint.”
3. §
(1)
Az R 7. § (2) bekezdése az alábbiakkal egészül ki:

 „11.  II./a/4. „Megszűnt nemzetiségi önk. működési célú tartaléka”

 12.  II./a/5. „Működtetett intézmények átvett pályázati pénze”

 13.  II./b/11. „Talajterhelési díj kötött felhasználású kerete”

 14.  II./b/12. „Várakozóhelyek megváltása”

 15.  II./b/14. „Intézmények eszközbeszerzései”

 16.  II./b/15. „Új kialakítású intézmények játszó kertjeinek kialakítása”

 17. II./b/16. „Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. beruházási terve”

 18. II./b/17. „Integrált Városfejlesztési Stratégia III. akcióterülete”

 19. II./b/18. „Térfigyelő rendszer bővítése””
(2)
Az R 7. § (3) bekezdése az alábbiakkal egészül ki:

  7. II./b/20. „Gül Baba Türbéje központi beruházás koordinálása, részleges előfinanszírozása”

4.§

Az R 12. § (2) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„A költségvetési szerv – ide értve az „Önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó feladatatok” címet is – a jóváhagyott költségvetésén belül a kiemelt előirányzatok között saját hatáskörben átcsoportosítást hajthat végre, kivéve a személyi juttatások növelését eredményező döntést (az átcsoportosítás kezdeményezésének feltétele, hogy az átcsoportosítás fenntartói támogatási többletigénnyel nem járhat). A költségvetési szervek dologi kiadásainak kiemelt előirányzatát érintő átcsoportosításoknál a (3) és (4) bekezdésben foglaltakat is figyelembe kell venni.”
5.§

Az R 20. §-a az alábbi (8) bekezdéssel egészül ki:
(8)
A rendelet 4.sz táblája 19. sor 16. oszlop „Pénzügyi befektetések kiadásai” jogcímen befektetési céllal jóváhagyott átmenetileg szabad pénzeszközt a Költségvetési Bizottság javaslata alapján a polgármester maximum két évre, államilag garantált értékpapír - államkötvény -  vásárlására fordíthatja. A tőkegarantált befektetés kamatait az önkormányzat adott évi gazdálkodása során szabadon felhasználhatja.

6. §

Az R mellékletét képező 1-18. sz. táblák helyébe e rendelet 1-18. sz. táblái lépnek.

7. §

E rendelet a kihirdetését követő 8. napon lép hatályba.
	Dr. Láng Zsolt

Polgármester
	dr. Szalai Tibor

jegyző


Általános indokolás

A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletének módosítása az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. §-ában kapott felhatalmazás alapján, a 2012. évi pénzmaradvány beemelése miatt vált szükségessé.

Részletes indokolás
1.§ A végrehajtott módosítás következtében kialakult kiadási és bevételi főösszegeket határozza meg.

2.§ Az 1. §-ban jóváhagyott kiadási főösszegből elkülönített tartalékokat mutatja be.

3.§  Az átruházott jogköröket egészíti kiaz új jogcímek vonatkozásában.
4.§ A saját hatáskörű előirányzat módosítási hatáskört kiterjeszti az Önkormányzat költségvetési szervhez nem tartozó feladataira is.
5.§ A polgármesternek a Költségvetési Bizottság javaslata alapján ad felhatalmazást éven túli   államkötvény vásárlására 

6.§ Az 1.§-ban jóváhagyott 2013. évi főösszegek bontásait tartalmazza.

7.§ A rendelet hatályát határozza meg.

