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Tisztelt Képviselő-testület!
A Budapest II. kerület, Szalonka út (11717) helyrajzi számú, „kivett, közterület” művelési ágú, 11134 m2 területű önkormányzati tulajdonú közterületi ingatlant a Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzat szerint kötelező szabályozás érinti.
Budapest Főváros Önkormányzata vállalta a Budapest Komplex Integrált Szennyvízelvezetése megnevezésű program keretében a II. kerület hiányzó csatornaszakaszainak megépítését, melynek egyik szakasza a változási vázrajzon szereplő Szalonka úti közterületszakaszon épül meg. A beruházás megvalósításához szükséges a közterület szabályozása, mely a kötelező szabályozással kerül végrehajtásra, ezért elkészíttettük az erre vonatkozó T-86661M számú változási vázrajzot. Eszerint a (11717) helyrajzi számú közterületi ingatlan megosztásra kerül, oly módon, hogy a (11717) helyrajzi szám megszűnik és létrejön a (11717/1) helyrajzi számú közterületi ingatlan 10857 m2 területtel, valamint a (11717/2) helyrajzi számú közterületi ingatlan 277 m2 területtel.

A fenti szabályozás végrehajtásához telekrendezési engedélyezési eljárást kell a földhivatalban lefolytatni, az ott hozott engedélyező határozat jogerőre emelkedése után kerülhet sor az ingatlan-nyilvántartási átvezetésre.

Határozati javaslat

A Képviselő-testület hozzájárul az Önkormányzat tulajdonát képező, a Budapest II. kerület, Szalonka út (11717) helyrajzi számú, „kivett közterület” művelési ágú ingatlant érintő, a T-86661M számú vázrajz szerinti, a KVSZ által kötelezően előírt szabályozás végrehajtásához szükséges telekalakítási eljárás megindításához és felhatalmazza Dr. Láng Zsolt polgármestert a változási vázrajz és az ingatlan-nyilvántartási átvezetéshez szükséges dokumentumok, nyilatkozatok Önkormányzat nevében történő aláírására.
A Képviselő-testület a Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzat kötelező előírása alapján elkészített T-86661M számú vázrajz szerinti szabályozás alapján a (11717) helyrajzi számú közterületi ingatlant kivonja a forgalomképtelen törzsvagyonból és a (11717) helyrajzi számú közterületi ingatlan megosztása folytán keletkező (11717/1) helyrajzi számú, valamint a (11717/2) helyrajzi számú közterületi ingatlanokat felveszi a forgalomképtelen törzsvagyon elemei közé.
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A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2013. július 3.
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