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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képezi a Budapest, II. kerület 13075 hrsz-ú, természetben Budapest, II. kerület Nyúl u. 5. szám alatti 14 lakásból és 1 helyiségből álló társasház, mely társasházban az ingatlanok egy kivételével bérbeadás útján hasznosítottak.
A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képező Budapest, II. kerület 13075/0/A/2 hrsz-ú, természetben Budapest, II. kerület Nyúl u. 5. fszt. 2. szám alatti lakásra Borsa Zsófia a II. kerületi Tanács VB. Osztálya 31602/2/1974. kijelölő határozat alapján 1974. október 29-én kötött bérleti szerződést.

Borsa Zsófia 1995. november 28-án a tárgyi ingatlanra bejelentette vételi szándékát.

A bérlő vételi jogát a Jogi,- Közigazgatási és Közbiztonsági Bizottság az 1468/96.(I.31.) határozatával elismerte.
Tekintettel arra, hogy a földhivatal által bejegyzett társasházi Alapító Okirat és mellékleteinek adattartalma, illetve a valóság között eltérés mutatkozott, a Bizottság a 349/2007.(VIII.29.) határozatával a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló, Budapest, II. kerület 13075 hrsz. alatt nyilvántartásba vett, természetben a Budapest II. kerület Nyúl utca 5. szám alatt található társasház Alapító Okiratának módosítása mellett döntött. 
A Bizottság úgy döntött továbbá, hogy a Budapest II. kerület Nyúl utca 5. szám alatti társasház elidegenítésre kijelölt lakásai a módosított társasházi Alapító Okirat és mellékletei adattartalmának az ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyzéséről szóló határozat jogerőre emelkedését követően idegeníthetőek el és az egyes lakások értékbecsléseit csak ezt követően lehet megrendelni. A Bizottság az elidegenítésre kijelölt lakások forgalmi értékének ismeretében dönt a lakások vételáráról. A Budapest, II. kerület Nyúl utca 5. szám alatti társasház azon lakásainak értékesítése során, amelyek bérlői vételi kérelmeiket 2005. március 31. napját megelőzően nyújtották be a 10/1994.(V.2.) önkormányzati rendeletet kell alkalmazni.
A Budapesti 1. számú Körzeti Földhivatal a 97957/3/2008. határozatával a módosításokat az ingatlan-nyilvántartáson átvezette.
Az alapító okirat módosításának átvezetését követően jutott az önkormányzat tudomására, hogy a társasház víz- és szennyvízellátását szolgáló közművek a társasház mögötti önálló telken kerültek elvezetésre, melyre vonatkozó szolgalmi jog nem került az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzésre, továbbá a társasház mögötti közterületről önállóan meg nem közelíthető telek ingatlanra csak a társasház telkén keresztül lehet bejárni, melyre vonatkozó szolgalmi jog szintén nem került az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzésre.

Fentiekre tekintettel – a hátsó telek tulajdonosainak felderítését követően – 2013. március 6. napján Irodánk szolgalmi jogi megállapodást kötött a 13080 hrsz-ú ingatlan tulajdonostársaival, mely megállapodás az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzésre került.

A Képviselő-testület 33/2012.(II.23.) határozatában úgy döntött, hogy a BUDÉP Kft-t 2012. június 1. napjával kezdődő végelszámolás útján jogutód nélkül megszünteti, melyre tekintettel a bérlővel a szerződés módosításra került.
Borsa Zsófia a tárgyi ingatlan megvásárlására vonatkozóan 2005. február 3-án és 2013. április 9-én érkezett kérelmében vételi szándékát megerősítette.
A Városfejlesztő Zrt. igazolása szerint a bérlőnek 2013. június 30. napjáig díjhátraléka nincs.
A Város fM Kft. által 2013. május 31. napján készített értékbecslés szerint a tárgyban körülírt lakás forgalmi értéke 20.700.000,- Ft (300.000,- Ft/m2).
Összehasonlító adatok:

	Cím
	m2
	Forgalmi érték
	Ft/m2

	Budapest, II. ker. Lupény u. félemelet
	84
	26.880.000,-
	320.000,-

	Budapest, II. ker. Torockó tér félemelet
	84
	26.880.000,-
	320.000,-

	Budapest, II. ker. Ezredes u. III. em.
	66
	19.800.000,-
	300.000,-

	Budapest, II. ker. Volkmann u. II. em.
	126
	37.800.000,-
	300.000,-


A társasház közös tulajdonában álló I. számmal jelölt 1085 m2 nagyágú közös tulajdonú telken az alábbi személyek rendelkeznek gépjármű használatra vonatkozó területhasználati megállapodással:

· Borsa Zsófia

· Ruszinkó Barnabás

· Szilárd Zsuzsanna

· Vass András

· Vidák Iván István

A társasház közös tulajdonában álló I. számmal jelölt 1085 m2 nagyágú közös tulajdonú telken Réthy Sándorné nem rendelkezik gépjármű használatra vonatkozó területhasználati megállapodással, de jogcím nélküli használóként területhasználati díjat fizet, tekintettel arra, hogy a férjének Réthy Sándornak volt területhasználati megállapodása, azonban a bérlő 1998. június 4. napján bekövetkezett halálával a területhasználati megállapodás megszűnt.
Az első vételi kérelem beadásakor hatályos a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 45. § (1) bekezdésének a) pontja alapján a határozatlan időre bérbe adott önkormányzati lakásra vételi jog illeti meg a bérlőt.

A 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 47. § (5) bekezdése alapján a módosított 10/1994.(V.2.) önkormányzati rendeletet kizárólag az önkormányzati tulajdonú lakásokra 2005. március 31-ig beérkezett, bérlő által benyújtott vételi kérelmek esetén lehet alkalmazni (átmeneti szabályok). A 47. § (6) bekezdése alapján az (5) bekezdésben meghatározott rendelet 2005. április 1-jével veszti hatályát azzal, hogy ezen időpont után alkalmazása kizárólag az (5) bekezdésben meghatározottak szerint folyamatban lévő ügyben kerülhet sor.
A 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdésének a) pontja alapján az önkormányzat a vagyon tárgyának értékesítése, megterhelése esetén a vagyontárgy értékét ingatlan vagyon és vagyoni értékű jog esetén három hónapnál nem régebbi forgalmi értékbecslés határozza meg. E rendelet 21.§ (1) bekezdése alapján az ingatlan vételárát a helyben szokásos forgalmi érték figyelembevételével kell meghatározni.
Kérem a T. Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában álló, az ingatlan-nyilvántartásban Budapest, II. kerület 13075/0/A/2 hrsz-on felvett, természetben a Budapest, II. kerület Nyúl u. 5. fszt. 2. szám alatti 1 és 1 fél szobás, 69 m2 alapterületű lakást Borsa Zsófia Mária bérlő részére 20.700.000,- Ft forgalmi érték alapján kiszámított vételáron elidegeníti.

Az adásvételi szerződésben az alábbi kikötéseket kell tenni:

- Vevő tudomásul veszi, hogy a 13075 hrsz-ú ingatlant terheli a 13080 hrsz-ú ingatlant illető 119 m2 nagyságú átjárási szolgalmi jog, mely a 63358/2/2013/13.03.06. határozattal került bejegyzésre, valamint a 13080 hrsz-ú ingatlant terheli a 13075 hrsz-ú ingatlant illető 30 m2 nagyságú víz-és csatornaátvezetési szolgalmi jog, mely a 63358/2/2013/13.03.06. határozattal került bejegyzésre.

- 
Vevő kijelenti, hogy tudomásul veszi, hogy az ingatlan forgalmi értékének megállapítására a szolgalmi jogok figyelembe vételével került sor.
- Vevő kijelenti, hogy tudomással bír arról a tényről, hogy a jelen adásvételi szerződéssel megvásárolt Budapest, II. kerület 13075/0/A/2 hrsz-on felvett, természetben a Budapest, II. kerület Nyúl u. 5. fszt. 2. szám alatti lakáshoz tartozó 573/10000 eszmei tulajdoni hányadban - mely természetben a Nyúl u. 5. szám alatti társasházi alapító okiratban közös tulajdonként felvett I. szám alatti telket is magában foglalja - az alábbi személyek rendelkeznek gépjármű használatra vonatkozó területhasználati megállapodással:

· Borsa Zsófia

· Ruszinkó Barnabás

· Szilárd Zsuzsanna

· Vass András

· Vidák Iván István

- Vevő kijelenti, hogy tudomással bír arról a tényről, hogy a jelen adásvételi szerződéssel megvásárolt Budapest, II. kerület 13075/0/A/2 hrsz-on felvett, természetben a Budapest, II. kerület Nyúl u. 5. fszt. 2. szám alatti lakáshoz tartozó 573/10000 eszmei tulajdoni hányadban - mely természetben a Nyúl u. 5. szám alatti társasházi alapító okiratban közös tulajdonként felvett I. szám alatti telket is magában foglalja Réthy Sándorné nem rendelkezik gépjármű használatra vonatkozó területhasználati megállapodással, de jogcím nélküli használóként területhasználati díjat fizet, tekintettel arra, hogy a férjének Réthy Sándornak volt területhasználati megállapodása, azonban a bérlő 1998. június 4. napján bekövetkezett halálával a területhasználati megállapodás megszűnt.
- Vevő tudomásul veszi, hogy az adásvételi szerződés aláírásával és a tulajdonjog ingatlan-nyilvántartási bejegyzésével egyidejűleg a Nyúl u. 5. szám alatti társasházi alapító okiratban közös tulajdonként felvett I. szám alatti telekre létrejött területhasználati megállapodásokból - mely megállapodások az adásvételi szerződés elválaszthatatlan mellékletét képezik - származó bérbeadói jogok tulajdoni hányada (573/10000) arányában minden külön szerződés nélkül a Vevőre átruházásra kerülnek.

- Vevő tudomásul veszi, hogy az adásvételi szerződés megkötésével a közös tulajdonban álló I. szám alatti telekre létrejött területhasználati megállapodások tekintetében a Vevő tulajdoni hányada arányában (573/10000) a bérbeadói pozícióba lép jogutódként, szedve annak hasznait és viselve annak terheit.

- A Vevő kijelenti, hogy a fentiekkel kapcsolatban az Önkormányzattal szemben semmiféle igénye nincs és a jövőben sem lehet.

A lakás értékesítésére három hónapnál nem régebbi forgalmi értékbecslés ismeretében kerül sor a 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 47. § (5) bekezdése alapján, a módosított 10/1994.(V.2.) önkormányzati rendelet figyelembe vételével.
Felelős:
polgármester

Határidő:
120 nap

A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.
Budapest, 2013. július 4.









Dr. Láng Zsolt 
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