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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képezi a Budapest II. kerület, 13643/0/A/2 helyrajzi szám alatt felvett, természetben a Budapest II. kerület, Kapás u. 41. szám alatt található, 17 m2 alapterületű üzlethelyiség megnevezésű ingatlan.
Az ingatlant Oláh Ferenc 1028 Budapest, Úrbéres u. 48. szám alatti lakos vette bérbe 2002. november 1. napjától határozatlan időre, mely szerződés 2005. április 1. napján módosításra és egységes szerkezetbe foglalásra került. 
Bérlő 2013. június 12. napján kelt és 2013. június 13. napján érkezett kérelmében a bérleti jogviszonyt felmondta. A lakások és helyiségek bérletére, valamint elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 28. § (1) – (2) bekezdése szerint a bérlő a határozatlan időre kötött szerződést bármikor írásban felmondhatja. A felmondás a hónap utolsó napjára szólhat, de a felmondási idő nem lehet rövidebb tizenöt napnál.
A II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. igazolása szerint bérlőnek 2013. június 30-ig 250.060,- Ft lejárt díjhátraléka (kb. 4 havi) és 95.205,- Ft késedelmi kamattartozása áll fenn.
Kérem a T. Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat
A Képviselő-testület úgy dönt, tudomásul veszi, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képező, Budapest II. kerület, 13643/0/A/2 helyrajzi szám alatt felvett, természetben a Budapest II. kerület, Kapás u. 41. szám alatt található, 17 m2 alapterületű üzlethelyiség megnevezésű ingatlanra fennálló bérleti jogviszonyt a bérlő, Oláh Ferenc 1028 Budapest, Úrbéres u. 48. szám alatti lakos a 2013. június 12. napján kelt és 2013. június 13. napján érkezett levelében felmondta. A Képviselő-testület a felmondást a lakások és helyiségek bérletére, valamint elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 28. § (1) – (2) bekezdései szerint 2013. június 30. napjára fogadja el.
A bérlő bérleti díj fizetési kötelezettsége 2013. június 30. napjáig áll fenn, amennyiben a bérlő a helyiséget legkésőbb 2013. július 15. napjáig ingóságaitól kiürítve, rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban az Önkormányzat képviselőjének részére birtokba visszabocsátja, továbbá a 2013. június 30. napjáig fennálló díjhátralékát és késedelmi kamattartozását, továbbá a birtokbaadás napjáig fennálló közüzemi díjtartozását kiegyenlíti, és ennek megtörténtét, valamint azt, hogy a helyiségre közüzemi és egyéb díjtartozás nem áll fenn legkésőbb a birtokbaadást követő 8 napon belül igazolja. Ennek eredménytelensége esetén a Képviselő-testület felhatalmazza a Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Irodát a bérlő részére fizetési felszólítás kiküldésére, továbbá amennyiben a bérlő a bérleti jogviszony megszűnése esetén a helyiséget a jelen határozatban foglaltaknak megfelelően nem adja vissza a tulajdonos Önkormányzat birtokába, úgy a helyiség kiürítésére és a követelés megfizetésére peres eljárás megindítására.
Felelős:      polgármester
Határidő:   2013. augusztus 31.
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.
Budapest, 2013. július 4.

Dr. Láng Zsolt

polgármester
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