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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képezi a Budapest II. kerület, 13043/5/A/3 helyrajzi számú, természetben a Budapest II. kerület, Szilágyi Erzsébet fasor 65. földszint alatt található, 47 m2 területű, üzlethelyiség megnevezésű ingatlan.

Az ingatlant Orosz Ferenc (lakcíme: 1045 Budapest, Rózsa utca 13.) vette bérbe vegyeskereskedés céljára 2011. március 1. napjától határozatlan időre a 2011. március 1. napján kelt bérleti szerződés szerint.
Orosz Ferenc 2013. június 13. napján kelt és 2013. június 18. napján érkezett kérelmében kifejtette, hogy a bérleti jogviszonyt fel kívánja bontani, majd a Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda munkatársával folytatott telefonos egyeztetést követően nyilatkozatát pontosította és 2013. július 3. napján kelt kérelmében előadta, hogy a határozatlan időre szóló bérleti jogviszonyt nem felbontani, hanem felmondani kívánja, 2013. június 30. napjára.
Előadta továbbá, hogy a felmondást 2013. június 14. napján adta postára, így álláspontja szerint eleget tett az 1993. évi LXXVIII. törvény (a továbbiakban: Ltv.) 28. § (1) és (2) bekezdésében foglaltaknak, miszerint „a bérlő a határozatlan időre kötött szerződést bármikor írásban felmondhatja. A felmondás a hónap utolsó napjára szólhat, de a felmondási idő nem lehet rövidebb tizenöt napnál.”
Bérlő emellett kiemelte, hogy anyagi helyzete miatt jelentős nehézséget jelentene neki a júliusi bérleti díj megfizetése, illetve tájékoztatta a Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Irodát, hogy a helyiség bérbevételekor a bérleti szerződésnek megfelelően 2011. március 1. napjától fizette a bérleti díjat, azonban a helyiség birtokbavételére csak 2011. április 5. napján került sor. A bérlő ezen körülményekre (is) tekintettel kéri, hogy az Önkormányzat 2013. június 30. napjával vegye tudomásul a felmondását.
A felmondó levél átvételének időpontjára, valamint az Ltv. 28. § (2) bekezdésében foglaltakra tekintettel a bérleti jogviszony 2013. július 31. napjára mondható fel.

A II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. tájékoztatása alapján a bérlő 2013. június 30. napjáig lejárt díjhátraléka nem áll fenn, 2.874,-Ft túlfizetése van, azonban 104.960,-Ft késedelmi kamattartozást halmozott fel. Az ingatlan bérleti díja jelenleg havi bruttó 177.132,-Ft, ezen felül a bérlő havi bruttó 18.726,-Ft közös költséget fizet.
Kérem a T. Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat
A Képviselő-testület úgy dönt, tudomásul veszi, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képező, Budapest II. kerület, 13043/5/A/3 helyrajzi számú, természetben a Budapest II. kerület, Szilágyi Erzsébet fasor 65. alatt található, 47 m2 területű, üzlethelyiség megnevezésű földszinti ingatlanra fennálló bérleti jogviszonyt, a bérlő Orosz Ferenc (lakcíme: 1045 Budapest, Rózsa utca 13.) a 2013. június 13. napján kelt és 2013. június 18. napján érkezett levelében felmondta. A Képviselő-testület a felmondást a lakások és helyiségek bérletére, valamint elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 28. § (1) – (2) bekezdései szerint 2013. július 31. napjára fogadja el.

Bérlő köteles a helyiséget 2013. augusztus 1. napján ingóságaitól kiürítve, rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban az Önkormányzat képviselője részére birtokba adni, a birtokbaadás napjáig fennálló díjtartozását kiegyenlíteni, és ennek megtörténtét, valamint azt, hogy a helyiségre közüzemi és egyéb díjtartozás nem áll fenn, a birtokbaadással egyidejűleg igazolni. Ennek eredménytelensége esetén a Képviselő-testület felhatalmazza a Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Irodát a bérlő részére fizetési felszólítás kiküldésére, továbbá amennyiben a bérlő a bérleti jogviszony megszűnése esetén a helyiséget a jelen határozatban foglaltaknak megfelelően nem adja vissza a tulajdonos Önkormányzat birtokába, úgy a helyiség kiürítésére és a követelés megfizetésére peres eljárás megindítására.
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A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2013. július 4.
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