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Tisztelt Képviselő-testület!
A Budapest II. ker. Templom közben lévő 54325/3 hrsz-ú, „kivett lakóház, udvar, egyéb épület” megnevezésű, 944 m2 területű ingatlant a Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzat (KVSZ) előírásai szerint kötelező szabályozás érinti, melynek végrehajtását kezdeményezte az ingatlan tulajdonosa Kovács György. Ehhez elkészíttette a T-85722 változási vázrajzot, melynek értelmében az Önkormányzat tulajdonát képező (54330) hrsz-ú, „kivett út” megnevezésű, 3291 m2 területű Templom köz területéből 15 m2-t kell az 54325/3 hrsz-ú ingatlan területéhez csatolni.
Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 27. § (8) bekezdése szerint: ”A kiszolgáló út létesítése, bővítése során feleslegessé vált területet az érintett tulajdonosok részére vételre fel kell ajánlani. Ha az ilyen területet korábban kártalanítás nélkül jegyezték le, azt az érintett tulajdonosnak térítés nélkül kell visszaadni.”.
Az 54325/3 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa becsatolta azt a korábbi, a II. kerületi Tanács VB által hozott 44798/79. számú határozatot, mely az 54325/3 hrsz-ú ingatlanból kártalanítás nélkül összesen 56 m2-t jegyzett le közterület céljára.
Tekintettel arra, hogy az érintett (54330) helyrajzi számú közterület a forgalomképtelen törzsvagyon részét képezi, az érintett közterületrész törvény által biztosított ingyenes visszaadásának feltétele, hogy az abból kivonásra kerüljön.

A 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 6.§ (3) bekezdése alapján a Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat területén található önkormányzati vagyontárgyak esetében - ide nem értve a lakást és egyéb nem lakás céljára szolgáló helyiségeket - nettó ötvenmillió forint értékhatárig a Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat egyetértési jogot gyakorol.

Határozati javaslat

A Képviselő-testület hozzájárul az Önkormányzat tulajdonát képező, a Budapest II. kerület, Templom közben lévő, (54330) helyrajzi számú, „kivett út” művelési ágú, 3291 m2 területű és Kovács György tulajdonát képező, Budapest II. ker. Templom köz 54325/3 helyrajzi számú, „kivett lakóház, udvar, egyéb épület” művelési ágú, 944 m2 területű ingatlanokat érintő, a T-85722 számú változási vázrajz szerinti, a KVSZ által kötelezően előírt szabályozás végrehajtásához szükséges telekalakítási eljárás megindításához azzal, hogy az engedélyeztetési és az ingatlan-nyilvántartási eljárás teljes körű ügyintézését, illetve annak költségeit a kérelmező tulajdonos Kovács György vállalja.
A Képviselő-testület az önkormányzat tulajdonában lévő (54330) helyrajzi számú közterületnek a T-85722 számú változási vázrajz szerinti szabályozás miatt feleslegessé váló a) alatti 15 m2 területű részét kivonja a forgalomképtelen törzsvagyonból.

A Képviselő-testület felhatalmazza Dr. Láng Zsolt polgármestert az ingyenes terület visszaadási szerződés, a változási vázrajz és az ingatlan-nyilvántartási átvezetéshez szükséges dokumentumok, nyilatkozatok Önkormányzat nevében történő aláírására.
Felelős:
polgármester

Határidő:
270 nap
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2013. július 3.
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