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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képezi a 12701/3/D/2 hrsz-on felvett, természetben a Budapest II. ker. Felvinci út 23-25. szám alatti, mindösszesen 13 m2 alapterületű garázs megnevezésű ingatlan. A helyiséget a II. Kerület Tanácsának Végrehajtó Bizottsága Építési és Közlekedési Osztályának 1975. október 8. napján kelt, 44869/2/75. ügyszámú használatbavételi határozata alapján Fenyvesi Sándor építette. A Budapest Főváros II. Kerületi Tanács VB. Pénzügyi Osztálya az 1975. november 24-én kelt, 82585/75 ügyszámú határozatában ház- és községfejlesztési adót vetett ki Fenyvesi Sándor és neje részére a fenti címen létesített gépkocsitároló után.
A helyiség bérlője az 1975. november 14. napján kelt, határozatlan időre szóló Területhasználati szerződés elnevezésű okirat alapján Fenyvesi Sándor volt, aki 1996. augusztus 18. napján elhunyt. A Polgári Törvénykönyv Kommentárja alapján a szerződés tényleges típusát nem az elnevezése alapján, hanem a fogalmi elemei szerint kell meghatározni a szerződési szabadság elve végett. Mindezek alapján a Területhasználati szerződés elnevezésű okirat a tartalma szerint bérleti szerződésnek minősül, tekintve, hogy az a garázs helyiség bérletére, azaz a felépítményre - és nem a terület használatára - vonatkozik.
Az Építésügyi Iroda tájékoztatása szerint a nyilvántartásukban nem lelhető fel dokumentum a helyiség létesítésével kapcsolatosan.
Az ingatlant Fenyvesi Sándor bérlő halála óta Fenyvesi Sándorné 1022 Budapest, Felvinci út 25. I/4. szám alatti lakos, néhai Fenyvesi Sándor házastársa használja. A BUDÉP Kft. 2005. szeptember 7-én érkezett levelében jelezte, hogy a bérlő 1996. augusztus 18-án elhunyt, és a bérleti jogviszonyt Fenyvesi Sándorné folytatni szeretné. Fenyvesi Sándorné 2013. január 15-én érkezett kérelmében közvetlenül a Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Irodához fordult, hogy a tárgyi ingatlan bérleti jogviszonyát folytatni kívánja.
A II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. bérleményellenőrzésről felvett jegyzőkönyve alapján a helyiség jelenleg használaton kívül van.
Az Immowell 2002 Kft. által elkészített bérleti díj meghatározás alapján az ingatlan piaci bérleti díja: 12.600,-Ft + Áfa/hó.
A II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. tájékoztatása alapján Fenyvesi Sándorné havonta 530,-Ft összegű használati díjat fizet, 2013. június 30. napjáig 645,-Ft összegű használati díj túlfizetése van.
A 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 42. § (1) bekezdése értelmében a helyiséget bérbe adni határozott, illetőleg határozatlan időre, vagy feltétel bekövetkeztéig lehet.
A 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 40. § (3) bekezdése értelmében a helyiségbérleti szerződés megkötésének feltétele, hogy a bérlő a szerződés aláírásáig háromhavi bérleti díjnak megfelelő mértékű összeget fizessen meg a bérbeadó részére (óvadék), amely összeg nem vagy késedelmes fizetés, károkozás esetén a bérbeadó által szabadon felhasználható. A helyiségbérleti jogviszony megszűnésekor az óvadék a bérlő és a bérbeadó közötti elszámolást követően visszajár. A bérbeadó az óvadék összege után kamatot nem fizet.
Kérem a T. Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és az alábbi határozati javaslatok elfogadására.

Határozati javaslatok
1.
A Képviselő-testület a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 40. § (2) és 21. § (2) bekezdése alapján - figyelemmel a 36. § (1) bekezdésre - megállapítja, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képező, 12701/3/D/2 hrsz-on felvett, természetben a Budapest, II. ker. Felvinci út 23-25. szám alatti, mindösszesen 13 m2 alapterületű garázs megnevezésű ingatlan bérlője - a volt bérlő, Fenyvesi Sándor házastárs halálával - 1996. augusztus 18. napjától jogutódlás folytán Fenyvesi Sándorné 1022 Budapest, Felvinci út 25. I/4. szám alatti lakos azzal, hogy bérlő a helyiséget továbbra is arra a célra (gépkocsi tárolás) használhatja, mint a jogelőd örökhagyó, amennyiben teljes bizonyító erejű magánokiratban elismeri, hogy a tárgyingatlant a jogelőd örökhagyó a Magyar Állam javára építtette, továbbá építési költségre igénye, valamint tulajdoni igénye nincs és ilyet a jövőben sem támaszt. Bérlő köteles a teljes bizonyító erejű magánokiratot a jelen határozatról szóló értesítés kézhezvételétől számított 30 napon belül a tulajdonos Önkormányzat részére benyújtani.
Felelős:
polgármester
Határidő:
2013. augusztus 11.
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.
2.
A Képviselő-testület felkéri Fenyvesi Sándorné 1022 Budapest, Felvinci út 25. I/4. szám alatti lakost, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 701-711/2004.(XII.16.) Képviselő-testületi határozatai szerinti bérleti szerződést kösse meg azzal, hogy szerződő felek az 1993. évi LXXVIII. törvény 43. § (1) bekezdésében foglaltak szerint hat hónapos felmondási időben állapodnak meg, mely tényt a bérleti szerződésben rögzíteni kell. A bérleti díj összege a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 701-711/2004.(XII.16.) Képviselő-testületi határozatai, valamint az Immowell 2002 Kft. által elkészített értékbecslés alapján a 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet rendelkezései szerint: 12.600,-Ft + Áfa/hó.

A 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 40. § (3) bekezdése értelmében a helyiségbérleti szerződés megkötésének feltétele, hogy a bérlő a szerződés aláírásáig háromhavi bérleti díjnak megfelelő mértékű összeget fizessen meg bérbeadó részére (óvadék), amely összeg nem vagy késedelmes fizetés, károkozás esetén a bérbeadó által szabadon felhasználható. A helyiségbérleti jogviszony megszűnésekor az óvadék a bérlő és a bérbeadó közötti elszámolást követően visszajár. A bérbeadó az óvadék összege után kamatot nem fizet.
Ügyfél köteles a fentiek szerinti bérleti szerződést a jelen határozatról szóló értesítés kézhezvételétől számított 30 napon belül megkötni, ellenkező esetben az Önkormányzat a bérleti szerződést az 1993. évi LXXVIII. törvény 43. § (1) bekezdésében foglaltak szerint egy éves felmondási idővel felmondja.
Felelős:
polgármester

Határidő:
2013. augusztus 11.

A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.
Budapest, 2013. július 4.

Dr. Láng Zsolt

polgármester
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