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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!

A vizsgálat elvégzésekor hatályban lévő, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (a továbbiakban: Ötv.) 36.§-ában  foglaltak,  valamint  a  I-22/7/2007. Törvényességi ellenőrzési szabályzatról szóló 2007. április 20. napján hatályba lépett Jegyzői Intézkedés alapján került sor az előző évben a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének Polgármesteri Hivatala (a továbbiakban: Polgármesteri Hivatal) hatósági jogkört gyakorló szervezeti egységeire kiterjedő törvényességi ellenőrzésre. Az Ötv. 36.§-a értelmében a jegyző hivatalvezetői jogkörében a Polgármesteri Hivatal által végzett hatósági eljárások törvényességéért, az anyagi és eljárási jogszabályok betartásáért felel. 

Annak ellenére, hogy a Polgármesteri Hivatal államigazgatási, hatósági tevékenysége elhatárolt az önkormányzati tevékenységtől, az állampolgárok megítélését a II. kerületi Önkormányzat működéséről alapvetően befolyásolja, hogy az egyes ügyeiket milyen hatékonysággal, eredményességgel kezeli a Polgármesteri Hivatal. Az állampolgárok az önkormányzattal leggyakrabban államigazgatási (hatósági) eljárások során kerülnek kapcsolatba, amikor ügyfélként például építési engedély iránti kérelmet, szociális kérelmet nyújtanak be, vagy okmányügyeiket intézik, illetőleg helyi adófizetési kötelezettségüket teljesítik. 

Az államigazgatási ügyek elintézése során a törvényes rend betartása, valamint a gyors, hatékony, és ügyfélbarát ügyintézés megteremtése azonos prioritást élvez. Az államigazgatási (hatósági) munkavégzés törvényességi ellenőrzése folyamatos vezetői kontrollt jelent. Elősegíti az esetleges hiányosságok, törvénysértő gyakorlat vagy mulasztás feltárását. Biztosítja, hogy az ellenőrzött szervezeti egységen belül rövid határidőn belül kerüljön megszüntetésre a feltárt hiba, hiányosság. 

A törvényességi ellenőrzés egyidejűleg a gyors és hatékony ügyintézési gyakorlatot is fejleszteni kívánja, a Polgármesteri Hivatalon belüli egységes jogalkalmazási módszerek kialakításával, az egyes szervezeti egységeknél bevált pozitív gyakorlat más Irodákon történő bevezetésével. 

Fentieknek megfelelően kérem a tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat, illetve annak mellékletét képező törvényességi jelentés elfogadására! 

 Határozati javaslat

A Képviselő-testület elfogadja Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének Polgármesteri Hivatala – jelen határozat mellékletét képező – 2012. évi hatósági munkájának törvényességi ellenőrzéséről készült jelentést. 

Felelős: dr. Szalai Tibor jegyző

Határidő: azonnal

A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2013. szeptember 18.

 







dr. Szalai Tibor









     jegyző

Határozat melléklete
I. A 2012. évi törvényességi ellenőrzés vizsgálati munkaterve 

2012. évben a törvényességi ellenőrzési munkaterületen egy fő jegyzői jogi referens előre meghatározott munkaterv alapján a Polgármesteri Hivatal összes szervezeti egységét elszámoltatta ügyirataival, majd a negyedik negyedévben a Hivatal egyes hatósági munkát végző szervezeti egységeinek hirdetményi közlésre vonatkozó szabályok betartását vizsgálta.

Valamennyi terület vizsgálata azonos téma köré szerveződve, egységes szempontrendszer alapján történt. A tematikus ellenőrzés a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) hirdetményi közlésre vonatkozó rendelkezései alkalmazásának vizsgálatára irányult, a Polgármesteri Hivatal olyan szervezeti egységei tekintetében, amely egység hatósági eljárásokat folytat. 

A Polgármesteri Hivatal egyes irodáinak ügyintézőnkénti elszámoltatása az ügyirataikkal, az esetleges szervezeti átalakítás gördülékenyebbé tétele érdekében, megtörtént.
 A korábbi iktatóprogram Scriptor programra történő átváltásakor előforduló anomáliák kiküszöbölése érdekében az egyes ügyintézőknek a kilépő dolgozókhoz hasonlóan rendezniük kell fizikailag és az iktatóprogramban is az egyes ügyirataik fellelhetőségét.

A korábbi években lefolytatott vizsgálatok átfogó törvényességi ellenőrzésként, az alkalmazott anyagi és eljárási szabályok valamennyi területének teljes körű vizsgálatára, illetve a törvényi határidők kontrollálására irányult. Az idei év I – III. negyedév ellenőrzések fő célja az ügyintézők elszámoltatása az ügyirataikkal, az iktatóprogram és a tényleges fellelhetőség egyeztetése. (Azoknak az iratoknak az irattárba helyezése, melyeknél ez indokolt.)

A jogszabályalkotó a közigazgatási szervektől felelősségteljes, gyors és hatékony eljárást vár el, követel meg, ezért is lényeges, hogy a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzatának Egyedi Iratkezelési Szabályzatáról szóló I-15/17/2011. Jegyzői Intézkedésben foglaltaknak megfelelően a beérkező és kimenő iratok iktatásra, majd kivezetésre kerüljenek. Az egyes ügyiratokon belül az iktatott alszámok fellelhetőek legyenek az ügyiratban, és az iratoknak a tényleges fellelhetősége megegyezzen az iktatóprogram által mutatott helyével. Mindezek hozzájárulnak a gyors, hatékony ügyintézéshez.

Abban az esetben, ha az ellenőrzés során megállapításra kerül, hogy egy irat hiányzik, és az elveszett irat pótlására tett kísérlet nem jár sikerrel az Iratkezelési Szabályzat 18. számú melléklete szerint, ennek tényéről jegyzőkönyvet kell felvenni.

Az ellenőrzött szervezeti egységek, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységei: 

Ellenőrzés ütemezése: 2012. év I.- II. – III. negyedév, az alábbi sorrend szerint:

1. Városrendészeti és Környezetvédelmi Iroda Környezetvédelmi Csoport 

2. Igazgatási Iroda Lakosságszolgálati Csoport

3. Igazgatási Iroda

4. Igazgatási Iroda Ipar és Kereskedelmi Csoport

5. Építésügyi Iroda

6. Gyámhivatal

7. Pénzügyi Iroda

8. Szociális és Gyermekvédelmi Iroda

9. Szociális és Gyermekvédelmi Iroda Gyámügyi Csoport (2010. január 1. előtt iktatott ügyiratai)

10. Beruházási és Városüzemeltetési Iroda

11. Művelődési Iroda

12. Jogtanácsosok

13. Beruházási és Városüzemeltetési Iroda Üzemeltetési Csoport

14. Minőségbiztosítás

15.  Egészségügyi referens

16. Városrendészeti és Környezetvédelmi Iroda Ügyfélszolgálati és Bűnmegelőzési Csoport

17. Informatikai Iroda

18.  Főépítész

19. Intézménygazdálkodási Csoport

20. Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda (Lakás és helyiséggazdálkodási  Csoport, Elidegenítési Csoport,  Vagyonhasznosítási Csoport)

21.  Tisztségviselői Iroda (Polgármester, Alpolgármester, Jegyző, Belső Ellenőrzési Egység, Humánpolitikai Csoport)

Az ellenőrzés során a Központi Ügyviteli Csoport által készített ügyiratforgalmi statisztika az irattárban történt ellenőrzést követően került az irodavezetők számára átadásra, akik az egyes ügyintézők elszámoltatásáról jelentésben tájékoztatták az Aljegyzőt, és szükség esetén a megtett intézkedésekről is beszámoltak. 
II. 2012. évi törvényességi ellenőrzés 1-3. negyedévének átfogó tapasztalatai és eredményei 

A három negyedévet felölelő ellenőrzésről összességében megállapítható, hogy beváltotta a hozzá fűzött reményeket, ugyanis az ügyintézőknél, az irodákon található nagy mennyiségű – már elintézett – ügyirat irattárazása megtörtént. A Központi Ügyviteli Csoport által készített és az irattárban ellenőrzött nyilvántartást tételesen, ügyintézőnkénti bontásban megvizsgálták az irodavezetők.
Az előforduló technikai hibák korrigálása a Központi Ügyviteli Csoport vezetőjének közreműködésével megtörtént.
A kisebb számú elveszett, jellemzően évekkel korábbi iktatású ügyiratok, illetve alszámok pótlása a hatályos Egyedi Iratkezelési Szabályzatról szóló I-15-17/2011. Jegyzői Intézkedés rendelkezései szerint megtörtént. Elkészültek a jegyzőkönyvek, ahol szükséges volt, a Pót Előadói ív is kiállításra került, valamint a szabályzat függeléke szerinti formanyomtatvány is.

III. Témavizsgálat

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) és a Polgármesteri Hivatal az internet alapú elektronikus információszolgáltatás rendjét, a közérdekű adatok közzétételi kötelezettségének teljesítését a I-262-4/2011. Polgármesteri - Jegyzői Együttes Intézkedésben szabályozza.

Az Igazgatási Iroda Lakossági Csoport megbízott ügyintézője a jogszabályi feltételeknek és a hirdető kérésének megfelelően, vagy a hirdető által közölt időben önkormányzati hirdetményeket (rendeleteket, felhívásokat, hatósági hirdetményeket), valamint közjegyző, bíróság, egyéb hatóság által közölt hirdetményeket, továbbá pályázati hirdetményeket helyez el az önkormányzat hirdetőtábláján.

Az ellenőrzés során kiemelt figyelmet fordítottunk azoknak az irodáknak a hirdetményi kézbesítési gyakorlatára, ahol a kézbesítés ezen módja gyakoribb, mint a Hivatal más szervezeti egységeinél, így az Építésügyi Iroda és az Igazgatási Iroda egyes ügytípusai esetében.

Az ellenőrzések során a Közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) a hirdetményi úton történő közlésről szóló 80. §-nak betartását követtük nyomon.

Az eljárási törvény által rendezett kérdések mellett ügyeltünk a belső szabályzatokban (Jegyzői Intézkedések) megfogalmazottak megtartására, az adatvédelem megvalósulására a közlések során. 

IV. 2012. évi törvényességi ellenőrzés 4. negyedévének átfogó tapasztalatai és eredményei 

Igazgatási Iroda Általános Igazgatási Csoport
A törvényességi vizsgálat során áttekintett ügyiratok alapján megállapításra került, hogy a hirdetményi kézbesítés szabályait alapvetően jól alkalmazzák az Általános Igazgatási Csoport ügyintézői. A jogerőre emelkedés napjának megállapításánál szükséges felhívni az ügyintézők figyelmét a helyes számítási módra. 

Az eljárás egységesítése érdekében javasoltam, hogy az eljárás megindításáról szóló végzés sikertelen kézbesítése esetén a jövőben legyen általános gyakorlat a hirdetményi úton történő közlés. (Az eddigi gyakorlat szerint az ügyintéző döntése alapján került sor ezen végzések esetében a hirdetmény kifüggesztésére.)

Az áttekintett ügyiratok esetében, amelyeknél tévesen szerepel az iraton a jogerő dátuma, annak haladéktalan javítása érdekében az intézkedés megtörtént.
Igazgatási Iroda Okmányügyi Csoport
A törvényességi vizsgálat során áttekintett ügyiratok alapján megállapításra került, hogy a hirdetményi kézbesítés szabályait pontatlanul alkalmazzák az Okmányiroda ügyintézői, annak ellenére, hogy az Okmányiroda vezetője arról tájékoztatott, hogy ebben a tárgyban már tartottak oktatást a kollégák részére. Javasoltam, hogy egy ismételt oktatás keretében hívja fel Okmányiroda-vezető Asszony az ügyintézők figyelmét a pontos számítás és a jogerő dátumának pontos feljegyzésének szükségességére. 

Az áttekintett ügyiratok esetében, amelyeknél tévesen szerepel az iraton a jogerő dátuma, annak haladéktalan javítása érdekében az intézkedés megtörtént.

Építésügyi Iroda 
A törvényességi vizsgálat során áttekintett ügyiratok alapján megállapításra került, hogy a hirdetményi kézbesítés szabályait pontatlanul alkalmazzák az Építésügyi Iroda ügyintézői. Általánosságban elmondható, hogy a kifüggesztést követő 15 napos időtartamot elszámolta az ügyintéző. Ennek következménye, hogy a jogerő dátuma is több alkalommal tévesen kerül rögzítésre a döntéseken. 

Javasoltam, hogy hívja fel Irodavezető úr az ügyintézők figyelmét a pontos számítás és a jogerő dátumának pontos feljegyzésének szükségességére. 

Az áttekintett ügyiratok esetében, amelyeknél tévesen szerepel az iraton a jogerő dátuma, annak haladéktalan javítása érdekében az intézkedés megtörtént.

V. Összefoglalás

A 2012. év 1-3. negyedévben zajlott ellenőrzés eredményeként a 2013. január 1-jével a közigazgatásban történt átszervezés már lényegesen egyszerűbben kivitelezhető volt a Hivatalban az ügyiratok fellelhetősége és az azokkal való elszámolás tekintetében.

A Polgármesteri Hivatal hatósági munkavégzésének törvényességi vizsgálata szerint, a hatósági eljárások ügyintézése, hatósági döntések meghozatala és azok közlése a Ket. vonatkozó szabályainak megfelelően történik. A törvényességi ellenőrzéssel kialakított folyamatos vezetői, jegyzői kontrollal a feltárt kisebb fokú hiányosságok, a korábbi hibás gyakorlat azonnal korrigálható. 

A Hivatal hatósági munkavégzése, eljárási gyakorlata törvényességi szempontból pozitívan értékelhető, utóellenőrzés lefolytatására 2012. évben nem volt szükség. 
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