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- Megbízó és Megbízott együttesen a továbbiakban: Szerződő felek - között az alulírott napon és helyen, az alábbiak szerint:

Preambulum

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális, a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ellátások helyi szabályozásáról szóló 12/2010.(V.31.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 15/2013.(IV.30.)  önkormányzati rendelet 2013. szeptember 1. napján hatályba lépett 7.§-ában további támogatásként megalkotta a helyi utazási bérletre való jogosultság megállapításának jogszabályi feltételeit. Megbízott a felek között 2011. március 29. napján ügyfélszolgálati és II. Kerület Kártya programhoz kapcsolódó rendszergazdai feladatok ellátása tárgyában létrejött megbízási szerződés (a továbbiakban: Szerződés) alapján önkormányzati lakossági szolgáltatások ellátására ügyfélszolgálati irodát működtet, ezért Megbízó a feladatok hatékony ellátása érdekében meg kívánja bízni a Megbízottat a helyi utazási bérlet kiadásával kapcsolatos feladatok ellátásával is.
Felek a fenti előzményekre tekintettel a Szerződés módosítását határozzák el az alábbiak szerint.

1. Szerződés 1.1. pontja az alábbi 1.1.5. ponttal egészül ki:

1.1.5.  Helyi utazási bérletre való jogosultsághoz kapcsolódó feladatok ellátása
2. Szerződés az alábbi 2.5. ponttal egészül ki: 
2.5. Felek helyi utazási bérlettel kapcsolatos feladatai 

A Megbízó dönt a szociális, a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ellátások helyi szabályozásáról szóló 12/2010.(V.31.) önkormányzati rendelet 41/A.§-ában meghatározott helyi utazási bérletre való jogosultság megállapításáról és intézkedik a bérletszelvények beszerzése iránt.

Megbízó havonta megfelelő határidőben tájékoztatja a Megbízottat a feladatellátásához szükséges adatokról, így különösen a helyi utazási bérletre való jogosultak köréről, illetve a jogosultak körében bekövetkezett változásokról. 

Megbízott az általa – elszámolási kötelezettséggel átvett – helyi utazási bérletszelvényeket érvényesíti, és az érvényesített bérletszelvényeket átadja az arra jogosultak részére. Megbízott a fel nem használt bérletszelvényeket – a szerződő felek által a bérletszelvények kiadására megállapított határidő lejártát követően – köteles a Megbízó részére haladéktalanul visszaszolgáltatni. 
3. Szerződés 10.1. pontja az alábbi rendelkezéssel egészül ki:

A helyi utazási bérletre való jogosultsággal kapcsolatos ügyekben:

Név:

Vargáné Luketics Gabriella
Értesítési cím:
1024 Budapest, Káplár u. 2/c-d.

Telefon:

06 1 34 65 700
Fax: 

06 1 34 65 701

Email: 

vargane.luketics.garbriella@masodikkerulet.hu

A helyi utazási bérletre való jogosultsággal kapcsolatos ügyekben:

Név:

Huszár Szilveszter
Értesítési cím:
1024 Budapest, Káplár u. 2/c-d.

Telefon:

06 1 34 65 706
Fax: 

06 1 34 65 701

Email: 

huszar.szilveszter@masodikkerulet.hu

4.
Jelen szerződésmódosítás 2013. szeptember …. napján lép hatályba.
5.
A Szerződésnek jelen szerződésmódosítással nem érintett rendelkezései változatlanul hatályban maradnak. 

A Felek a jelen, 2 számozott oldalból álló szerződést elolvasták, megértették, majd mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá. A szerződés 8 darab eredeti, egymással teljes egészében megegyező példányban készült, amelyekből 6 darab a Megbízónál, 2 darab pedig a Megbízottnál marad. 

Budapest II. kerület, 2013. szeptember ...
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