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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

Jelen előterjesztés célja a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Zrt.) között a felek között 2011. március 29. napján ügyfélszolgálati és II. Kerület Kártya programhoz kapcsolódó rendszergazdai feladatok ellátása tárgyában létrejött megbízási szerződés módosítása.

Indokolás a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zrt.-vel megkötendő szerződéshez
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális, a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ellátások helyi szabályozásáról szóló 12/2010.(V.31.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 15/2013.(IV.30.)  önkormányzati rendelet 2013. szeptember 1. napján hatályba lépett 7.§-ában további támogatásként megalkotta a helyi utazási bérletre való jogosultság megállapításának jogszabályi feltételeit. A Zrt., mint Megbízott a felek között 2011. március 29. napján ügyfélszolgálati és II. Kerület Kártya programhoz kapcsolódó rendszergazdai feladatok ellátása tárgyában létrejött megbízási szerződés alapján önkormányzati lakossági szolgáltatások ellátására ügyfélszolgálati irodát működtet, ezért az Önkormányzat, mint Megbízó a feladatok hatékony ellátása érdekében meg kívánja bízni a Megbízottat a helyi utazási bérlet kiadásával kapcsolatos feladatok ellátásával is.

A Zrt. a szerződésmódosításban szereplő új feladatot a meglévő munkaszervezetével látja el, ezért a megbízási díj módosítására nem kerül sor.
Határozati javaslat
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy – a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 100%-os tulajdonában lévő – II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársasággal 2011. március 29. napján ügyfélszolgálati és II. Kerület Kártya programhoz kapcsolódó rendszergazdai feladatok ellátása tárgyában megkötött megbízási szerződést módosítja a jelen határozat mellékletét képező szerződésben foglaltak szerint.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg, és egyben felhatalmazza, hogy a II. Kerületi Városfejlesztő Zrt.-vel kötendő, a jelen határozati javaslat mellékletét képező szerződést aláírja.

Felelős:
Polgármester

Határidő: 
azonnal

(A határozat elfogadása minősített többségű szavazati arányt igényel.)
Budapest, 2013. szeptember 18.
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