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Jegyző

A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

Ferencz Éva Magyar Örökség-díjjal kitüntetett színész és előadóművész pesthidegkúti polgárként rendszeresen fellépett II. kerületi rendezvényeken és ünnepségeken. A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat 2001-ben Klebelsberg Kuno – díjban részesítette, majd – a Képviselő-testület döntése alapján – II. Kerületért Emlékéremmel tüntette ki 2005. évben az Önkormányzat. 

Ferencz Éva művésznő életének 62. évében, 2013. október 17-én örökre eltávozott közülünk. 
A díszpolgári cím, valamint a II. Kerületért Emlékérem alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 6/2000. (III. 23.) önkormányzati rendeletünk 3. § (4) bekezdése értelmében „a díszpolgárt halála esetén a kerület saját halottjának tekinti”. Ez a kerületi emlékérmesek esetében nem automatikus, ezért kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy Ferencz Éva művésznőt példamutató életútja, a magyar zenei és prózai néphagyomány elkötelezett ápolása és közvetítése érdekében végzett munkája okán nyilvánítsa a kerület saját halottjának.

A temetés költségeiben részt vállalunk a temetés dologi kiadásaira vonatkozóan, az önkormányzatra eső összeg az előzetes információk alapján 450 000 Ft, továbbá 15 000 Ft értékű koszorút helyeznénk el a sírnál. 
A 2013. évi költségvetésről szóló 3/2013. (III.1.) önkormányzati rendelet ilyen jogcímen forrást nem biztosít, a fenti az összeget a polgármester az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 3/2013.(III.1.) önkormányzati rendelet 7.§ (2) bekezdés 5. pontjában adott felhatalmazás alapján – átruházott hatáskörben – az idézett rendelet 16. tábla II/2/a. működési tartalék terhére biztosítani tudja.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására!

Határozati javaslat
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Ferencz Éva II. Kerületért Emlékéremmel kitüntetett színész és előadóművészt a kerület saját halottjává nyilvánítja. Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős:
polgármester
Határidő:
azonnal
(A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.)

Budapest, 2013. október 21.
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