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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képezi a Budapest, II. kerület 13075 hrsz-ú, természetben a Budapest II. kerület Nyúl u. 5. szám alatt található, 14 lakásból és 1 helyiségből álló társasházban lévő Budapest II. kerület 13075/0/A/9 hrsz-ú, I. em. 2. szám alatti lakás.

A lakásra Dr. Ruszinkó Barnabás és Dr. Ruszinkó Barnabásné 1987. március 9. napján kötött bérleti szerződést a Fővárosi II. kerületi Ingatlankezelő Vállalattal.
Dr. Ruszinkó Barnabás 1995. október 19. napján a tárgyban körülírt ingatlanra bejelentette vételi szándékát.
A bérlők vételi jogát a Budapest II. Kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Lakás és Helyiséggazdálkodási Irodájának XI-907/96. ügyiratszámon kiadott tájékoztatása szerint a Lakás- és Helyiséggazdálkodási Bizottság 256/1996.(V.9.) határozatával elismerte.
Dr. Ruszinkó Barnabás és Dr. Ruszinkó Barnabásné a tárgyi ingatlan megvásárlására vonatkozóan 2005. február 2. napján érkezett kérelmében vételi szándékát újból bejelentette.
A GTB a 294/2006.(V.24.) határozatával úgy döntött, hogy javasolja a Képviselő-testületnek a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat tulajdonában álló Budapest, II. kerület 13075/0/A/9 hrsz. alatt nyilvántartásba vett, természetben a Budapest, II. kerület Nyúl utca 5. I. emelet 2. szám alatt található 187 m2 alapterületű öröklakás Dr. Ruszinkó Barnabásné és Dr. Ruszinkó Barnabás, bérlőtársak részére 12.155.000,- Ft vételáron történő elidegenítését. Az adásvételi szerződés megkötésének feltétele a Budapest, II. kerület Nyúl utca 5. szám alatti társasház alapító okirat módosításának összes bérlő által történő jóváhagyólagos aláírása.
A Képviselő-testület a 228/2006.(VI.22.) határozatával úgy döntött, hogy a Budapest Főváros II . Kerületi Önkormányzat tulajdonában álló Budapest, II. kerület 13075/0/A/9 hrsz. alatt nyilvántartásba vett, természetben a Budapest, II. kerület Nyúl utca 5. I. emelet 2. szám alatt található 187 m2 alapterületű lakást Dr. Ruszinkó Barnabásné és Dr. Ruszinkó Barnabás, bérlőtársak részére 12.155.000,- Ft vételáron elidegeníti. Az adásvételi szerződés megkötésének feltétele a Budapest, II. kerület Nyúl utca 5. szám alatti társasház alapító okirat módosításának bérlők által történő jóváhagyólagos aláírása.
Tekintettel arra, hogy a földhivatal által bejegyzett társasházi Alapító Okirat és mellékleteinek adattartalma, illetve a valóság között eltérés mutatkozott, a Bizottság a 349/2007.(VIII.29.) határozatával a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló, Budapest, II. kerület 13075 hrsz. alatt nyilvántartásba vett, természetben a Budapest, II. kerület Nyúl utca 5. szám alatt található társasház Alapító Okiratának módosítása mellett döntött.
A Bizottság úgy döntött továbbá, hogy a Budapest II. kerület Nyúl utca 5. szám alatti társasház elidegenítésre kijelölt lakásai a módosított társasházi Alapító Okirat és mellékletei adattartalmának az ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyzéséről szóló határozat jogerőre emelkedését követően idegeníthetőek el és az egyes lakások értékbecsléseit csak ezt követően lehet megrendelni.
A Bizottság az elidegenítésre kijelölt lakások forgalmi értékének ismeretében dönt a lakások vételáráról. A Budapest, II. kerület Nyúl utca 5. szám alatti társasház azon lakásainak értékesítése során, amelyek bérlői vételi kérelmeiket 2005. március 31. napját megelőzően nyújtották be a 10/1994.(V.2.) önkormányzati rendeletet kell alkalmazni.
A Budapesti 1. számú Körzeti Földhivatal a 97957/3/2008. határozatával a módosításokat az ingatlan-nyilvántartáson átvezette.
Az alapító okirat módosításának átvezetését követően jutott az önkormányzat tudomására, hogy a társasház víz- és szennyvízellátását szolgáló közművek a társasház mögötti önálló telken kerültek elvezetésre, melyre vonatkozó szolgalmi jog nem került az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzésre, továbbá a társasház mögötti közterületről önállóan meg nem közelíthető telek ingatlanra csak a társasház telkén keresztül lehet bejárni, melyre vonatkozó szolgalmi jog szintén nem került az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzésre.

Fentiekre tekintettel – a hátsó telek tulajdonosainak felderítését követően – 2013. március 6. napján Irodánk szolgalmi jogi megállapodást kötött a 13080 hrsz-ú ingatlan tulajdonostársaival, mely megállapodás az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzésre került.

A Képviselő-testület 33/2012.(II.23.) határozatában úgy döntött, hogy a BUDÉP Kft-t 2012. június 1. napjával kezdődő végelszámolás útján jogutód nélkül megszünteti, melyre tekintettel a bérlővel a szerződés módosításra került.
2013. április 8. napján kelt kérelmében a bérlők vételi szándékukat megerősítették. 
A II. kerületi Városfejlesztő Zrt. igazolása szerint a bérlőknek 2013. szeptember 30. napjáig 7.109,- Ft bérleti díj, 371,- Ft szemétszállítási díj, összesen 7.480,- Ft díjtartozásuk és 4.571,- Ft késedelmi kamattartozásuk van.
A lakás adatai:
a) helyrajzi szám:
13075/0/A/9
b) szoba szám:

3 egész és 1 fél szoba
c) alapterülete:

178 m2
d) komfortfokozata:
összkomfortos
e) tulajdoni hányad:
1499/10000
A Város fM Kft. által 2013. szeptember 4. napján készített értékbecslés szerint a tárgyban körülírt lakás forgalmi értéke 57.850.000,- Ft (325.000,- Ft/m2). (melléklet – forgalmi értékbecslés)

Összehasonlító adatok:
	Cím
	m2
	Forgalmi érték
	Ft/m2

	Budapest, II. ker. Lupény u. fe.
	84
	26.880.000,-
	320.000,-

	Budapest, II. ker. Ezredes u. III. em.
	66
	19.800.000,-
	300.000,-

	Budapest, II. ker. Érmelléki u. fszt.
	57
	17.100.000,-
	300.000,-

	Budapest, II. ker. Lotz K. u. fe.
	75
	26.250.000,-
	350.000,-


A társasház közös tulajdonában álló I. számmal jelölt 1085 m2 nagyágú közös tulajdonú telken az alábbi személyek rendelkeznek gépjármű használatra vonatkozó területhasználati megállapodással:

· Borsa Zsófia

· Ruszinkó Barnabás

· Szilárd Zsuzsanna

· Vidák Iván István
A társasház közös tulajdonában álló I. számmal jelölt 1085 m2 nagyágú közös tulajdonú telken Réthy Sándorné nem rendelkezik gépjármű használatra vonatkozó területhasználati megállapodással, de jogcím nélküli használóként területhasználati díjat fizet, tekintettel arra, hogy a férjének Réthy Sándornak volt területhasználati megállapodása, azonban a bérlő 1998. június 4. napján bekövetkezett halálával a területhasználati megállapodás megszűnt.

Az első vételi kérelem beadásakor hatályos a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. tv. 45. § (1) bekezdésének a) pontja alapján a határozatlan időre bérbe adott önkormányzati lakásra vételi jog illeti meg a bérlőket.

A 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 47. § (5) bekezdése alapján a módosított 10/1994.(V.2.) rendeletet kizárólag az önkormányzati tulajdonú lakásokra 2005. március 31-ig beérkezett, bérlő által benyújtott vételi kérelmek esetén lehet alkalmazni (átmeneti szabályok). A 47. § (6) bekezdése alapján az (5) bekezdésben meghatározott rendelet 2005. április 1-jével veszti hatályát azzal, hogy ezen időpont után alkalmazása kizárólag az (5) bekezdésben meghatározottak szerint folyamatban lévő ügyben kerülhet sor.
A 10/1994.(V.2.) önkormányzati rendelet 20. § (1) bekezdés e) pontja alapján a vételár mértéke, ha a lakást a vételi jog jogosultja vagy a vásárlásra jogosult vásárolja meg, a vételár a 18. § (6) bekezdés szerint megállapított összeg húsz százaléka a tizenkettőnél több lakást magában foglaló házingatlannál.
A 10/1994.(V.2.) önkormányzati rendelet 23. § (1) bekezdése alapján a vételár, illetve a vételár hátralék egy összegben történő megfizetése esetén a vevőt - a tíz százalékon felüli részre - negyven százalékos fizetési kedvezmény illeti meg.
A 10/1994.(V.2.) önkormányzati rendelet 22. § (1) bekezdése alapján, ha a vételi jog jogosultja és a vásárlásra jogosult a vételárat nem egy összegben teljesíti: a) a szerződés megkötésének feltétele a vételár tíz százalékának a megfizetése; b) a vételár hátralékot pedig huszonöt évi, havonta egyenlő részletekben fizetheti meg.

A 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdésének a) pontja alapján az önkormányzat a vagyon tárgyának értékesítése, megterhelése esetén a vagyontárgy értékét ingatlan vagyon és vagyoni értékű jog esetén három hónapnál nem régebbi forgalmi értékbecslés határozza meg. E rendelet 21.§ (1) bekezdése alapján az ingatlan vételárát a helyben szokásos forgalmi érték figyelembevételével kell meghatározni.
A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság a kérelem tárgyában hozott döntése szóban kerül ismertetésre.
A 45/2001.(XII.22.) önkormányzati rendelet 1. sz. mellékletének 3.3. pontja szerint a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság javaslatot tesz a Képviselő-testületnek az elővásárlási jog gyakorlására nettó 50 millió forint értékhatár felett.
A 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 6.§-ának (2) bekezdése és 20. §-ának (1) bekezdése alapján az ügyben a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság javaslatára a Képviselő-testület dönt.
Határozati javaslat
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában álló, az ingatlan-nyilvántartásban Budapest II. kerület 13075/0/A/9 hrsz-on felvett, természetben a Budapest II. kerület Nyúl u. 5. I. em. 2. szám alatt található, 3 és fél szobás, 178 m2 alapterületű lakást Dr. Ruszinkó Barnabás és Dr. Ruszinkó Barnabásné bérlők részére 57.850.000,- Ft forgalmi érték alapján a 10/1994.(V.2.) önkormányzati rendelet szerint meghatározott vételáron, az alábbi feltételekkel idegeníti el:
A 10/1994.(V.2.) önkormányzati rendelet 20. § (1) bekezdés e) pontja alapján a vételár mértéke, ha a lakást a vételi jog jogosultja vagy a vásárlásra jogosult vásárolja meg, a vételár a 18. § (6) bekezdés szerint megállapított összeg húsz százaléka a tizenkettőnél több lakást magában foglaló házingatlannál, amelynek alapján a tárgyi ingatlan vételára 11.570.000,- Ft.
A 10/1994.(V.2.) önkormányzati rendelet 23. § (1) bekezdése alapján a vételár, illetve a vételár hátralék egyösszegben történő megfizetése esetén a vevőket - a tíz százalékon felüli részre - negyven százalékos fizetési kedvezmény illeti meg, amelynek alapján a tárgyi ingatlan kedvezményekkel csökkentett vételára 7.404.800,- Ft.

A 10/1994.(V.2.) önkormányzati rendelet 22. § (1) bekezdése alapján, ha a vételi jog jogosultja és a vásárlásra jogosult a vételárat nem egy összegben teljesíti: a) a szerződés megkötésének feltétele a vételár tíz százalékának a megfizetése; b) a vételár hátralékot pedig huszonöt évi, havonta egyenlő részletekben fizetheti meg.
Amennyiben a Vevők a vételárat részletekben kívánják kiegyenlíteni, úgy az adásvételi szerződés aláírásával egyidejűleg kötelesek az 57.850.000,- Ft forgalmi érték alapján kiszámított 11.570.000,- Ft vételárat alapul véve 1.157.000,- Ft-ot megfizetni, a 10.413.000,- Ft vételár hátralékot pedig 25 évi havi részletekben kamatokkal együtt fizetni. 
Az adásvételi szerződés megkötésének feltétele, hogy a bérlők a II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. által igazolt díjhátralékukat és késedelmi kamattartozásukat kiegyenlítsék.

Az adásvételi szerződésben az alábbi kikötést kell tenni:
- Vevők tudomásul veszik, hogy a 13075 hrsz-ú ingatlant terheli a 13080 hrsz-ú ingatlant illető 119 m2 nagyságú átjárási szolgalmi jog, mely a 63358/2/2013/13.03.06. határozattal került bejegyzésre, valamint a 13080 hrsz-ú ingatlant terheli a 13075 hrsz-ú ingatlant illető 30 m2 nagyságú víz-és csatornaátvezetési szolgalmi jog, mely a 63358/2/2013/13.03.06. határozattal került bejegyzésre.

- 
Vevők kijelentik, hogy tudomásul veszik, hogy az ingatlan forgalmi értékének megállapítására a szolgalmi jogok figyelembe vételével került sor. 

- Vevők kijelentik, hogy tudomással bírnak arról a tényről, hogy a jelen adásvételi szerződéssel megvásárolt Budapest, II. kerület 13075/0/A/9 hrsz-on felvett, természetben a Budapest, II. kerület Nyúl u. 5. I. em. 2. szám alatti lakáshoz tartozó 1499/10000 eszmei tulajdoni hányadban - mely természetben a Nyúl u. 5. szám alatti társasházi alapító okiratban közös tulajdonként felvett I. szám alatti telket is magában foglalja - az alábbi személyek rendelkeznek gépjármű használatra vonatkozó területhasználati megállapodással:

· Borsa Zsófia

· Ruszinkó Barnabás

· Szilárd Zsuzsanna

· Vidák Iván István
- Vevők kijelentik, hogy tudomással bírnak arról a tényről, hogy a jelen adásvételi szerződéssel megvásárolt Budapest, II. kerület 13075/0/A/9 hrsz-on felvett, természetben a Budapest, II. kerület Nyúl u. 5. I. em. 2. szám alatti lakáshoz tartozó 1499/10000 eszmei tulajdoni hányadban - mely természetben a Nyúl u. 5. szám alatti társasházi alapító okiratban közös tulajdonként felvett I. szám alatti telket is magában foglalja Réthy Sándorné nem rendelkezik gépjármű használatra vonatkozó területhasználati megállapodással, de jogcím nélküli használóként területhasználati díjat fizet, tekintettel arra, hogy a férjének Réthy Sándornak volt területhasználati megállapodása, azonban a bérlő 1998. június 4. napján bekövetkezett halálával a területhasználati megállapodás megszűnt.
- Vevők tudomásul veszik, hogy az adásvételi szerződés aláírásával és a tulajdonjog ingatlan-nyilvántartási bejegyzésével egyidejűleg a Nyúl u. 5. szám alatti társasházi alapító okiratban közös tulajdonként felvett I. szám alatti telekre létrejött területhasználati megállapodásokból - mely megállapodások az adásvételi szerződés elválaszthatatlan mellékletét képezik - származó bérbeadói jogok tulajdoni hányaduk (1499/10000) arányában minden külön szerződés nélkül a Vevőkre átruházásra kerülnek.
- Vevők tudomásul veszik, hogy az adásvételi szerződés megkötésével a közös tulajdonban álló I. szám alatti telekre létrejött területhasználati megállapodások tekintetében a Vevők tulajdoni hányada arányában (1499/10000) a bérbeadói pozícióba lépnek jogutódként, szedve annak hasznait és viselve annak terheit.
- A Vevők kijelentik, hogy a fentiekkel kapcsolatban az Önkormányzattal szemben semmiféle igényük nincs és a jövőben sem lehet.
A lakás értékesítésére három hónapnál nem régebbi forgalmi értékbecslés ismeretében kerül sor a 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 47. § (5) bekezdése alapján, a módosított 10/1994.(V.2.) önkormányzati rendelet figyelembe vételével.
Felelős: 

polgármester 

Határidő:
90 nap
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.
Budapest, 2013. október 14.









Dr. Láng Zsolt










   polgármester
Mellékletek:

1. melléklet – forgalmi értékbecslés
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