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         Jegyző

A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Fővárosi Önkormányzat és Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat között – a Budapest II. kerület közigazgatási területén önkormányzatunk tulajdonában álló közterületeken – a közterületek rendjének és tisztaságának fenntartása érdekében 2002.01.01-i hatállyal megállapodás (továbbiakban: Megállapodás) jött létre.

Az elmúlt évek tapasztalatai azt igazolták, hogy a közigazgatási határokon belüli, a közterület rendjének és tisztaságának biztosítása érdekében végrehajtandó feladatok hatáskör és illetékesség szempontjából történő megosztása a Főváros és a Kerület között nem volt szerencsés, az alábbiakban kiemelve a fő problémákat.

· A kerület lakossága felesleges és bürokratikus illetékességi és hatásköri teherként élte meg azt, amikor a két önkormányzat a bejelentést, panaszt, javaslatot nem megoldotta, hanem áttette a másikhoz.

· A közterület-felügyeletek adott esetben vagy nem intézkedhettek, vagy a jogorvoslati eljárás során jogtalannak minősült az intézkedésük. (Legismertebb példa erre a Dékán utca sarka, ahol az engedély nélküli árusok 2 métert léptek arrébb, és a kerületi felügyelők már nem intézkedhettek.)

· A Főváros kapacitása nem tette lehetővé a kerület fővárosi tulajdonú közterületein a megfelelő ellenőrzést.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 23. § (7) bekezdése lehetővé tette a feladatok elosztásának újragondolását, ezáltal a 2002. évi Megállapodás megszüntetését, s ezzel egy időben új megállapodás megkötését, figyelembe véve az Mötv. 23. § (4) bekezdés 1. pontjában és az (5) bekezdés 4. pontjában foglaltakat, valamint a Fővárosi Önkormányzat kezelésében lévő főútvonalak, közutak és közterületek kijelölésére vonatkozó jogszabályi rendelkezéseket.

Az új megállapodás megkötésével Önkormányzatunknál jelentkező többletfeladatok miatti létszámemelést a 2014. évi költségvetés tervezésekor figyelembe vettük.
A Fővárosi Közgyűlés 2013. december 11-i ülésén tárgyalja az új megállapodás elfogadását.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására!

Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy jelen határozat 1. mellékletét képező Megállapodást a Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat között megkötött közterület-felügyeleti feladatok átadás-átvételérő, ellátásáról szóló Megállapodás megszüntetéséről elfogadja és egyben felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására. Továbbá a jelen határozat 2. mellékletét képező Megállapodást a közterület-felügyeleti feladatok átadás-átvételéről, ellátásáról szintén elfogadja és felhatalmazza a Polgármestert, illetve a Jegyzőt annak aláírására.

Felelős:

Dr. Láng Zsolt polgármester
Határidő:

2013. december 31.

(A határozat elfogadásához minősített többségű szavazati arány szükséges.)
Budapest, 2013. december 4.
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