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ELŐTERJESZTÉS
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Tárgy: Döntés pályázaton való indulásról
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A napirend zárt ülésen
 történő tárgyalást nem igényel
Tisztelt Képviselő-testület!
A Nemzeti Kulturális Alap Kulturális Turisztikai Fesztiválok Ideiglenes Kollégiuma 2013. szeptember 17-én címzett meghívásos pályázatot tett közzé az „Itthon vagy – Magyarország szeretlek” programsorozat keretében, az önkormányzatok által megvalósított, Szent Mihály napján a település múltjához, örökségéhez kapcsolódó kulturális programok, rendezvények támogatására.
A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás, amelyet a Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény LXVII. Nemzeti Kulturális Alap fejezet biztosít. 

Az igényelhető támogatás összege legfeljebb 3 000 000 Ft. 
Pályázni 2013. szeptember 28-29-én megvalósuló programokra lehet. 
A nevezési díj mértéke: a pályázó nevezési díj címen az igényelt támogatás 1%-át + 27% áfát köteles befizetni a pályázat benyújtásával egyidejűleg. 
A pályázó részére kötelező saját forrás biztosítását és igazolását a kollégium nem írja elő. 
A pályázat keretein belül az önkormányzat által szeptember 28-29-én a Klebelsberg Kuno Művészeti, Kulturális és Művelődési Központban megrendezésre kerülő Mihály-napi programok kerülnek finanszírozásra, amelyhez az igényelt támogatás összege 1 000 000 Ft.
 HATÁROZATI JAVASLAT
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat részt vesz a Nemzeti Kulturális Alap Turisztikai Fesztiválok Ideiglenes Kollégiuma által meghirdetett, az „Itthon vagy – Magyarország szeretlek” programsorozat megvalósítására kiírt pályázaton.
Felelős: polgármester

Határidő: A pályázat beadási határideje
/A határozat elfogadásához minősített többségű szavazati arány szükséges./

Budapest, 2013. szeptember 25.
dr. Láng Zsolt
polgármester
