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Tisztelt Képviselő-testület!
A Budapesti Közlekedési Központ Zrt. (BKK) jegy- és bérletkiadó automaták telepítését irányozta elő. A WIRE-VILL Kft. elkészítette a II. kerület, Pusztaszeri körönd helyszínre a jegy- és bérletkiadó automata telepítésének Közterület-alakítási Tervét.

A terv a Pusztaszeri körönd 15383 helyrajzi számú területét érinti. A berendezést a nyomvonalterven megjelölt helyen, a buszmegálló területén, az utasváró mellett határozták meg. 1. sz. melléklet
Tárgyi munkában telepítésre kerül egy darab jegy- és bérletértékesítő automata, valamint kiépítésre kerül a villamos energiát szállító hálózat.

Az automata járdaszéli berendezési sávban történő elhelyezése a járművezetők kilátását gátolná, így közlekedésbiztonsági szempontból előnyösebb az automatának a zöldsávban lévő berendezési sávban történő elhelyezése. Az automata alapterülete: 0,5 m2.

A tervező a Közterület-alakítási Tervhez látványrajzot csatolt 2. sz. melléklet 
A Közterület-alakítási Tervet Önkormányzatunk Kerületfejlesztési, Környezetvédelmi és Településüzemeltetési Bizottsága megtárgyalta és       /2014. (VIII.   .) számú határozatával a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolta.

A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, 

hogy a Pusztaszeri körönd, Törökvész út sarkán, jegy- és bérletkiadó automata telepítéséhez készült Közterület-alakítási Tervet elfogadja.

Felelős:
Dr. Láng Zsolt polgármester

Határidő:
azonnal

Budapest, 2014. augusztus 11.










Dr. Láng Zsolt










polgármester

