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A napirend tárgyalása zárt ülést igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában van a 13499/0/A/21 hrsz. alatt nyilvántartásba vett, természetben a Budapest II. kerület Frankel L. út 14. III. em. 3. szám alatti 3 szobás, komfortos, 85 m2 alapterületű lakás, melynek bérlőtársai, Czirjék József (sz.: 1954.) és Czirjék Józsefné (sz.: 1964.) voltak az 1996. augusztus 23-án kelt határozatlan idejű lakásbérleti szerződés értelmében. 
A bérlőtársaknak 2008. augusztus 31. napjáig 558.088,- Ft lakbérhátraléka állt fenn, melyet felszólítás ellenére nem egyenlítettek ki, ezért a BUDÉP Kft. „v.a.” 2008. október 31. napjára felmondta a bérleti szerződésüket.

A használók 2011. január 13-án kelt levelükben azzal fordultak az Önkormányzathoz, hogy szíveskedjen részükre ismét bérbe adni a lakást. Elmondásuk szerint a használati díjat hosszú ideje folyamatosan fizették, a meglévő tartozás egy korábbi időszakból halmozódott fel, amikor Czirjék József elvesztette a munkáját. Kérték továbbá, hogy az Önkormányzat szíveskedjen részletfizetési lehetőséget biztosítani részükre a még fennálló hátralék rendezésére.

A Képviselő-testület 41/2011.(II.17.) határozatában úgy döntött, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a bérleti szerződés megkötésétől 2014. május 31. napjáig tartó határozott időre bérbe adja Czirjék József és Czirjék Józsefné részére a Bp. II. ker. Frankel L. út 14. III. 3. szám alatti lakást, ha Czirjék József és Czirjék Józsefné az alábbi feltételeket együttesen teljesíti és csak ebben az esetben köt velük bérleti szerződést: 

1./ a 2010. december 31-ig fennálló 452.647,- Ft tőke összegű használati díjtartozásukat a BUDÉP Budai Épületfenntartó Kft.-vel kötött részletfizetési megállapodás keretében 2013. január 31. napjáig, 24 havi egyenlő részletben minden hónap 15. napjáig előre esedékesen kiegyenlítik, és 

2./ a 2011. január 1-től esedékes – folyó – használati díjakat és a lakás használatával együtt járó, a bérbeadó által a lakás használata keretében nyújtott szolgáltatások díját esedékességkor megfizetik.

Egy részlet elmulasztása esetén a részletfizetési kedvezmény megszűnik, és az egész tartozás esedékessé válik.

A Képviselő–testület továbbá úgy döntött, hogy a 2010. december 31-ig fennálló tőketartozás után keletkezett késedelmi kamatok megfizetését Czirjék József és Czirjék Józsefné jövedelmi-, vagyoni helyzetére és szociális körülményeire tekintettel méltányosságból elengedi.

A bérlőtársak az Önkormányzat tulajdonában álló lakások béréről szóló 51/1995.(XII.18.) rendelet 3/A. § (1)-(2) bekezdései alapján szociális helyzet alapján történő bérleti díj fizetésére jogosultak.

A használók 2011. március 8. napján megkötötték a BUDÉP Kft. „v.a.”-val a részletfizetési megállapodást és annak folyamatosan eleget is tettek, egészen a legutolsó időszakig. Mivel 2012. év végén, illetve 2013. év elején rendszertelenül fizették be a havi díjakat és a részleteket, és összességében két havi használati díjjal elmaradtak, a BUDÉP Kft. „v.a.” nem tudta megkötni velük a bérleti szerződést.

Tekintettel arra, hogy a használók ezt követően rendezték a tartozást és folyamatosan fizették a havi díjakat, a Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda kérte őket, hogy a bérleti jogviszony rendezése érdekében nyújtsák be a szükséges igazolásokat.

Czirjék József és Czirjék Józsefné 2014. április 21-én kelt levelében kérte, hogy az Önkormányzat szíveskedjen ismételten lehetővé tenni részükre a lakás bérlését. Előadták, hogy a korábbi tartozás a munkahely elvesztése, illetve az ezt követő rendszertelen munkalehetőség miatt gyűlt össze, de azt azóta sikeresen rendezték. Czirjék Józsefné rokkantnyugdíjas, munkavégzésre nem képes, rendszeres orvosi felügyelet alatt áll (szívbetegségben és pszichés, depressziós betegségben is szenved). A lakásban a házaspár és lányuk, Czirjék Tamara (sz.: 1987.) lakik, aki Nyíregyházán jár főiskolára. Fiuk, Czirjék Zoltán jelenleg nem lakik velük, mert Zalaegerszegben jutott munkalehetőséghez.

Czirjék József csatolta a jövedelmükre vonatkozó igazolásokat, melyek szerint a havi fizetése nettó 70.740,- Ft, míg felesége rehabilitációs ellátása 86.760,- Ft/hó. Czirjék Tamara, aki 2015. februárjában végez a főiskolán, nyilatkozott, hogy saját jövedelemmel nem rendelkezik, az iskolát és a kollégiumot diákhitelből finanszírozza.

A használók csatolták a Földmérési és Távérzékelési Intézet igazolását, melyek értelmében Czirjék József és Czirjék Tamara tekintetében a lekérdezés nem vezetett eredményre, azaz ingatlan-tulajdonnal nem rendelkeznek. Czirjék Józsefné tekintetében kiállított hatósági bizonyítvány alapján megállapítást nyert, hogy 2013. június 14-e óta öröklés jogcímén 1/64-ed tulajdoni hányadában áll a 2039 Pusztazámor, Kossuth L. u. 6. szám alatti 663 m2 alapterületű, kivett lakóház, udvar megnevezésű ingatlan, mely tulajdoni hányadot holtig tartó haszonélvezeti jog terhel. Szintén fenti időponttól és jogcímen Czirjék Józsefné 1/128-ad tulajdoni hányadában áll a 2039 Pusztazámor, Erkel F. u. 12. szám alatti 490 m2 alapterületű, kivett lakóház, udvar és gazdasági épület megnevezésű ingatlan, mely tulajdoni hányad özvegyi joggal terhelt.

Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda képviselője 2014. július 3-án helyszíni szemlét tartott a Bp. II., Frankel L. út 14. III. em. 3. szám alatti bérleményben, mely során megállapítást nyert, hogy a lakás kissé lelakott állapotban van, de Czirjék József nyilatkozott, hogy a nyáron tervezik a kifestését. A használó előadta, hogy a lakásban jelenleg feleségével és lányával lakik, aki vidéken tanul. Lánya az iskolát, illetve lakhatását diákhitelből és szülői segítséggel finanszírozza, valamint ha tud, diákmunkát vállal.
Czirjék József és Czirjék Józsefné a lakásra havonta 37.400,- Ft használati díjat, 4.644,- Ft víz- és csatornahasználati díjat, 1.564,- Ft szemétszállítási díjat, valamint 60,- Ft felvonó-használati díjat fizetnek. A II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. nyilvántartása szerint a lakásra 2014. július 31. napjáig használati díj tőketartozás nem áll fenn, a késedelmi kamattartozás összege 2014. július 31. napjáig 2.219,- Ft.

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbe adásának feltételeiről szóló 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 26. § (1) bekezdés j) pontja lehetőséget nyújt arra, hogy az Önkormányzat tulajdonában álló lakás a Képviselő-testület egyedi döntése alapján – ideértve, ha a bérbeadás jogcímnélküli lakáshasználat rendezésére irányul – kerüljön bérbe adásra. A 26. § (2) bekezdés alapján a lakásbérleti szerződés határozott, vagy határozatlan időre, vagy feltétel bekövetkeztéig köthető, a határozott időtartam legfeljebb öt év lehet. A 30/E. § (1) bekezdése szerint: ha jogszabály, megállapodás, vagy e rendelet másként nem rendelkezik, a lakást határozott időre kell bérbe adni. 

A rendelet 26/A. § (1) bekezdése értelmében a szociális helyzet, katasztrófahelyzet és elhelyezési vagy bérbeadási kötelezettség alapján történő bérbeadás esetein kívül a bérleti szerződés megkötésekor a bérlő három havi bérleti díjnak megfelelő óvadék megfizetésére köteles. A (3) bekezdés alapján a bérleti szerződés megszűnésekor az óvadék, illetve annak fel nem használt része a bérlő részére visszajár. Az óvadék után a bérbeadó kamatot nem fizet.

A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 2014. július 17-én megtartott ülésén megtárgyalta a használók kérelmét, és 249/2014.(VII.17.) határozatában úgy döntött, javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a bérleti szerződés megkötésétől 2019. augusztus 31. napjáig tartó határozott időre adja bérbe a 13499/0/A/21 hrsz. alatt nyilvántartásba vett, természetben a Budapest II. kerület Frankel L. út 14. III. em. 3. szám alatti 3 szobás, komfortos, 85 m2 alapterületű lakást Czirjék József és Czirjék Józsefné részére. A bérlőtársak az Önkormányzat tulajdonában álló lakások béréről szóló 51/1995.(XII.18.) önkormányzati rendelet 3/A. § (1)-(2) bekezdései alapján szociális helyzet alapján megállapított bérleti díj fizetésére jogosult. A Bizottság továbbá javasolja a Képviselő-testületnek, amennyiben Czirjék József és Czirjék Józsefné a bérleti szerződést a képviselő-testületi határozatról szóló értesítés kézhezvételétől számított 30 napon belül nem köti meg, a határozat veszítse hatályát, abból se jogok, se kötelezettségek ne keletkezzenek, és kezdeményezzen peres eljárást velük, valamint a lakásban velük együtt lakó személyekkel szemben a lakás kiürítése és az esetlegesen fennálló használati díjhátralék és járulékai megfizetése iránt.

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbe adásának feltételeiről szóló 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 6. § (2) bekezdése és 25. § (1) bekezdése értelmében a döntésre a Képviselő-testület jogosult.
Határozati javaslatok
A./
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a bérleti szerződés megkötésétől 2019. augusztus 31. napjáig tartó határozott időre bérbe adja a 13499/0/A/21 hrsz. alatt nyilvántartásba vett, természetben a Budapest II. kerület Frankel L. út 14. III. em. 3. szám alatti 3 szobás, komfortos, 85 m2 alapterületű lakást Czirjék József és Czirjék Józsefné részére. A bérleti szerződés megkötésének feltétele, hogy Czirjék József és Czirjék Józsefné a II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. által nyilvántartott késedelmi kamattartozást egy összegben rendezi.

A bérlőtársak az Önkormányzat tulajdonában álló lakások béréről szóló 51/1995.(XII.18.) önkormányzati rendelet 3/A. § (1)-(2) bekezdései alapján szociális helyzet alapján megállapított bérleti díj fizetésére jogosultak.

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben Czirjék József és Czirjék Józsefné a bérleti szerződést jelen határozatról szóló értesítés kézhezvételétől számított 30 napon belül nem kötik meg, a határozat hatályát veszti, abból sem jogok, sem kötelezettségek nem keletkeznek, és peres eljárást kezdeményez velük, valamint a lakásban velük együtt lakó személyekkel szemben a lakás kiürítése és az esetlegesen fennálló használati díjhátralék és járulékai megfizetése iránt.

Felelős:      polgármester

Határidő:   2014. október 31.
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

B./

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a bérleti szerződés megkötésétől 2017. augusztus 31. napjáig tartó határozott időre bérbe adja a 13499/0/A/21 hrsz. alatt nyilvántartásba vett, természetben a Budapest II. kerület Frankel L. út 14. III. em. 3. szám alatti 3 szobás, komfortos, 85 m2 alapterületű lakást Czirjék József és Czirjék Józsefné részére. A bérleti szerződés megkötésének feltétele, hogy Czirjék József és Czirjék Józsefné a II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. által nyilvántartott késedelmi kamattartozást egy összegben rendezi.

A bérlőtársak az Önkormányzat tulajdonában álló lakások béréről szóló 51/1995.(XII.18.) önkormányzati rendelet 3/A. § (1)-(2) bekezdései alapján szociális helyzet alapján megállapított bérleti díj fizetésére jogosultak.

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben Czirjék József és Czirjék Józsefné a bérleti szerződést jelen határozatról szóló értesítés kézhezvételétől számított 30 napon belül nem kötik meg, a határozat hatályát veszti, abból sem jogok, sem kötelezettségek nem keletkeznek, és peres eljárást kezdeményez velük, valamint a lakásban velük együtt lakó személyekkel szemben a lakás kiürítése és az esetlegesen fennálló használati díjhátralék és járulékai megfizetése iránt.

Felelős:      polgármester

Határidő:   2014. október 31.

A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

C./

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat nem adja bérbe a 13499/0/A/21 hrsz. alatt nyilvántartásba vett, természetben a Budapest II. kerület Frankel L. út 14. III. em. 3. szám alatti 3 szobás, komfortos, 85 m2 alapterületű lakást Czirjék József és Czirjék Józsefné részére.
A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben Czirjék József és Czirjék Józsefné jelen határozatról szóló értesítés kézhezvételétől számított 30 napon belül nem adják a lakást kiürítve az Önkormányzat birtokába, valamint nem igazolják, hogy arra használati, illetve közüzemi díjtartozásuk nem áll fenn, peres eljárást kezdeményez velük, valamint a lakásban vele együtt lakó gyermekeivel szemben a lakás kiürítése és az esetlegesen fennálló használati díjhátralék és járulékai megfizetése iránt.

Felelős:      polgármester

Határidő:   2015. december 31.

A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2014. augusztus 5.
   Dr. Láng Zsolt
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