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jegyző

A napirend tárgyalása zárt ülést igényel!

Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában áll a 13694/6/A/14 hrsz. alatt nyilvántartott, természetben a Budapest II. kerület Varsányi udvar 2. III. 14. szám alatti, 1 szobás, összkomfortos, 41 m2 alapterületű lakás, amelynek bérlője a 2012. március 26. napján kelt, 2013. december 31. napjáig tartó határozott időre szóló lakásbérleti szerződés alapján Somogyi Ildikó (született: 1941. december 12.) volt. 

Somogyi Ildikó a lakásbérleti szerződés lejártát megelőzően, 2013. december 20. napján kelt levelében kérte, hogy az Önkormányzat szíveskedjen továbbra is bérbe adni részére a tárgyi lakást, mivel más lakhatási lehetőséggel nem rendelkezik. A lakásban lányával, Kis Béla Zoltánnéval (szül: 1963. 07. 23.) együtt élnek, és sajnos mindketten súlyos daganatos betegségben szenvednek. Kis Béla Zoltánné 2013. év folyamán több műtéten és hosszas kórházi kezelésen esett át, munkát vállalni még nem tud, egyetlen bevétele a 22.800,- Ft összegű foglalkoztatást helyettesítő támogatásból származik. Somogyi Ildikó nyugdíjas, havi ellátásának összege 120.820,- Ft, ebből kell fedezniük a lakás fenntartásával kapcsolatos kiadásokat, a jelentős összegű gyógyszer költséget, és a napi megélhetésüket. Jövedelmük nem teszi lehetővé, hogy albérletet tartsanak fenn, vagy saját tulajdonú ingatlant vásároljanak, lakhatásukat csak az Önkormányzat segítségével tudják biztosítani. 

Somogyi Ildikó 2007-ben lakáscsere útján szerzett határozatlan időre szóló bérleti jogot a Budapest II. Varsányi udvar 2. III. 14. szám alatti lakásra. A lakásba való beköltözése után rövid időn belül kórházba került, daganatos betegségéből azóta sem sikerült felgyógyulnia. Orvosi kezelése jelentős költségekkel járt, ezért a bérleti díj fizetésében elmaradása keletkezett, amely következményeként a BUDÉP Budai Épületfenntartó Kft. 2008. október 31. napjára felmondta a lakásbérleti szerződését, és eljárást indított ellene a hátralék megfizetése iránt. Somogyi Ildikó egészségi állapotára és jövedelmi viszonyaira való tekintettel kérte, hogy a tartozás rendezését követően az Önkormányzat szíveskedjen méltányosságból ismételten bérbe adni részére a lakást.

A Képviselő-testület több alkalommal tárgyalta Somogyi Ildikó lakásügyét, a Tisztelt Képviselő-testület a legutóbbi, 370/2011.(XI.29.) határozatával úgy döntött, hogy 2013. december 31. napjáig tartó határozott időre bérbe adja Somogyi Ildikó részére a 13694/6/A/14 hrsz. alatt nyilvántartott, Budapest II. Varsányi udvar 2. III. 14. szám alatti lakást, amennyiben 
- Somogyi Ildikó a lakásra a bérleti szerződés megkötéséig a bérbeadó felé fennálló bérleti és használati díj hátralékát legkésőbb 2012. február 29. napjáig kiegyenlíti, és

- a 2011. december 1. napjától havonta esedékes használati díjat és a lakás használatával együtt járó, a bérbeadó által a lakás használata keretében nyújtott szolgáltatások díját esedékességkor megfizeti. 

Somogyi Ildikó a bérbeadó felé fennálló hátralékát a határozatban megjelölt határidőben kiegyenlítette, a folyó havi díjak fizetésére vonatkozó kötelezettségének eleget tett, majd a lakásbérleti szerződést 2012. március 26. napján megkötötte. 

A lakásbérleti szerződés 2013. december 31. napján lejárt, amelyet megelőzően Somogyi Ildikó kérte, hogy az Önkormányzat szíveskedjen ismét bérbe adni részére a lakást. A kérelem elbírálásához szükséges mellékleteket csak 2014. június 16. napján nyújtotta be, arra hivatkozva, hogy a II. Kerületi Városfejlesztő Zrt-vel elszámolási vita keletkezett a központi fűtés díjával kapcsolatban. A II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. nyilvántartása szerint Somogyi Ildikónak 2013. december 31. napjáig több, mint 80.000,- Ft összegű fűtési díj hátraléka állt fenn a bérbeadóval szemben, amelyet a bérlő nem ismert el. A jogvita rendezésére – a társasházi közös képviselő bevonásával – 2014. május 30-án került sor, amikor megállapítást nyert, hogy Somogyi Ildikónak nem áll fenn fűtési díj hátraléka az Önkormányzattal szemben. 

A II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. nyilvántartása szerint Somogyi Ildikónak 2014. július 31. napjáig 3.688,- Ft összegű túlfizetése, és 325,-. Ft késedelmi kamat tartozása áll fenn. A használó által fizetendő havi díjak összege: használati díj: 12.710,- Ft, szemétszállítási díj: 1.276,- Ft, központi fűtés díja: 8.384,- Ft, összesen 22.370,- Ft.  

Tekintettel arra, hogy a Budapest II. Varsányi udvar 2. III. 14. szám alatti lakásra kötött bérleti szerződés 2013. december 31. napján lejárt, a lakás használati díja hat hónap elteltével, 2014. július 1. napjától a kétszeresére emelkedett. Somogyi Ildikó kérte, hogy az Önkormányzat méltányosságból, jövedelmi, vagyoni helyzetére és egészségi állapotára való tekintettel szíveskedjen eltekinteni a lakáshasználati díj hathavonkénti emelésétől, és a 2014. július 1. napjától megemelt használati díj megfizetésétől, figyelembe véve azt is, hogy a fűtési díj egyenleg tisztázása önhibáján kívül, több mint hat hónapon keresztül húzódott.   
A kérelmet a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság megtárgyalta, és a 252/2014.(VII.17.) határozatával úgy döntött, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Somogyi Ildikó kérelmére méltányosságból eltekint a 13694/6/A/14 hrsz. alatt nyilvántartott, Budapest II. kerület Varsányi udvar 2. III. 14. szám alatti lakás használati díjának a Vagyonrendelet 38. § (2) bekezdése szerinti emelésétől, továbbá a 2014. július 1. napjától járó megemelt használatid díj megfizetésétől. 

Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbeadásának feltételeiről szóló 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 26. § (1) bekezdés j) pontja lehetőséget nyújt arra, hogy a Képviselő-testület egyedi döntésével lakásbérleti jogviszonyt létesítsen. A lakásbérleti szerződés határozott időre, vagy feltétel bekövetkeztéig köthető, a határozott időtartam legfeljebb öt év lehet. 

A Vagyonrendelet 27. § (2) bekezdése úgy rendelkezik, hogy szociális helyzet alapján lakást csak annak a személynek lehet bérbe adni,

a) akinek, vagy házastársának (élettársának), illetve a vele együtt költöző közeli hozzátartozójának a tulajdonában, haszonélvezetében, vagy önkormányzati lakás bérletében nincs másik beköltözhető lakás,

b) akinek a vonatkozásában a lakásba költözők egy főre jutó havi jövedelme a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének háromszorosát (85.500,- Ft), együttes vagyonuk pedig annak 250-szeresét nem haladja meg. 

Szociális helyzet alapján történő bérbeadás esetén a bérlő – a Vagyonrendelet 26/A. §-a alapján – óvadék fizetésére nem köteles.
Somogyi Ildikó és a lakásban vele együtt élő lánya együttes havi jövedelmének az összege 143.620,- Ft, az egy főre jutó jövedelem összege 71.810,- Ft/hó, amely nem éri el a rendeletben meghatározott mértéket. Somogyi Ildikó csatolta a Földmérési és Távérzékelési Intézet hatósági bizonyítványait arról, hogy a számítógépes ingatlan-nyilvántartási adatbázisban a magyarországi ingatlantulajdonra vonatkozó lekérdezés esetükben nem vezetett eredményre, sem ő, sem gyermeke, Kis Béla Zoltánné nem rendelkezik ingatlan tulajdonjogával. Somogyi Ildikó nyilatkozott továbbá arról, hogy nagy értékű ingóság nincs a tulajdonukban, ezért fenti körülményeikre való tekintettel kérte az Önkormányzat méltányos eljárását a lakás további öt évre történő bérbe adásával kapcsolatban.

A Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda munkatársai helyszíni bejárás során megállapították, hogy a lakás tiszta, szépen berendezett, karbantartásáról Somogyi Ildikó gondoskodik.  

A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság a kérelmet megtárgyalta, és 253/2014.(VII.17.) határozatával az alábbi döntést hozta:

„A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a bérleti szerződés megkötésétől 2019. augusztus 31. napjáig tartó határozott időre adja bérbe Somogyi Ildikó részére a 13694/6/A/14 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, Budapest II. kerület Varsányi udvar 2. III. 14. szám alatti, 1 szobás, összkomfortos, 41 m2 alapterületű lakást.

A lakásbérleti szerződés megkötésének feltétele, hogy Somogyi Ildikó igazolja, hogy a Budapest II. Varsányi udvar 2. III. 14. szám alatti lakás tekintetében a bérbeadó felé díjtartozása nem áll fenn. 

A Bizottság javasolja továbbá, amennyiben Somogyi Ildikó a lakásbérleti szerződést a képviselő-testületi határozatról szóló értesítés kézhezvételétől számított 30 napon belül nem köti meg, a határozat veszítse hatályát, és abból se jogok, se kötelezettségek ne keletkezzenek, és az Önkormányzat kezdeményezzen peres eljárást Somogyi Ildikóval, valamint a lakásban vele együtt élő gyermekével, Kis Béla Zoltánnéval szemben a lakás kiürítése és a fennálló díjhátralék és járulékai megfizetése iránt.

Somogyi Ildikó a 34/2004. (X.13.) önkormányzati rendelet 26/A. §-a alapján a lakásbérleti szerződés megkötésekor óvadék fizetésére nem köteles.”
A bérlő az Önkormányzat tulajdonában álló lakások béréről szóló 51/1995.(XII.18.) önkormányzati rendelet 3/A. § (1)-(2) bekezdései alapján szociális helyzet alapján történő bérleti díj fizetésére jogosult.

A Képviselő-testület a 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 25. § (1) bekezdése, és a 26. § (1) bekezdés j) pontja alapján dönt.
Határozati javaslatok
A./

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a lakásbérleti szerződés megkötésétől 2019. augusztus 31. napjáig tartó határozott időre bérbe adja Somogyi Ildikó részére a 13694/6/A/14 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, Budapest II. kerület Varsányi udvar 2. III. 14. szám alatti, 1 szobás, összkomfortos, 41 m2 alapterületű lakást.

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben Somogyi Ildikó a lakásbérleti szerződést a jelen határozatról szóló értesítés kézhezvételétől számított 30 napon belül nem köti meg, a határozat hatályát veszti, és abból sem jogok, sem kötelezettségek nem keletkeznek, és az Önkormányzat peres eljárást kezdeményez Somogyi Ildikóval, valamint a lakásban vele együtt élő gyermekével, Kis Béla Zoltánnéval szemben a lakás kiürítése és a fennálló díjhátralék és járulékai megfizetése iránt.

Somogyi Ildikó a 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 26/A. §-a alapján a lakásbérleti szerződés megkötésekor óvadék fizetésére nem köteles.   

A bérlő az Önkormányzat tulajdonában álló lakások béréről szóló 51/1995.(XII.18.) önkormányzati rendelet 3/A. § (1)-(2) bekezdései alapján szociális helyzet alapján történő bérleti díj fizetésére jogosult.

Felelős:     polgármester 

Határidő:   2014. december 31.

A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.
B./

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat nem adja bérbe Somogyi Ildikó részére a 13694/6/A/14 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, Budapest II. kerület Varsányi udvar 2. III. 14. szám alatti, 1 szobás, 41 m2 alapterületű lakást.
A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben Somogyi Ildikó jelen határozat kézhezvételétől számított 30 napon belül kiürítve nem adja birtokba a Budapest II. Varsányi udvar 2. III. 14. szám alatti lakást a bérbeadó részére, úgy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat eljárást indít ellene, valamint a lakásban vele együtt élő gyermeke, Kis Béla Zoltánné ellen a lakás kiürítése és az esetlegesen fennálló díjtartozás megfizetése iránt.
Felelős:     polgármester 

Határidő:   2015. december 31.

A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2014. augusztus 7. 







                                                      
Dr. Láng Zsolt
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