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A napirend tárgyalása zárt ülést igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!
A 14494/1 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, természetben a Budapest II. kerület Frankel L. út 36. I. em. 3. szám alatti 1 szoba, komfortos, 30 m2 alapterületű lakás bérlője Jáger Zsófia (sz.: 1976. november 29.) volt a 2011. március 25. napján kelt, 2014. május 31. napjáig tartó, határozott időre szóló lakásbérleti szerződés értelmében.

A lakás a 2005. évi szociális bérlakás pályázat keretében került bérbe adásra öt év határozott időre Jáger Zsófia részére. A bérlővel a lakásba költözött gyermeke, Nagyvári Dávid (sz.: 1995.) is. 

A bérlő 2010. november 9. napján kelt kérelmében azzal fordult az Önkormányzathoz, hogy szíveskedjen részére újra bérbe adni a lakást. A bérleményben ekkor négyen laktak, Ő, valamint férje és két gyermeke (a kislánya 2010-ben született). A bérlő és családja jövedelmi és szociális helyzetére tekintettel a Képviselő-testület 45/2011.(II.17.) határozatában úgy döntött, hogy 2014. május 31-ig bérbe adja részére a lakást. 

Jáger Zsófia 2014. április 28-án kelt levelében kérte, hogy az Önkormányzat szíveskedjen további öt évre meghosszabbítani a lakásbérleti szerződését. A bérleményben jelenleg férjével és négy éves kislányával laknak, fia elköltözött az édesapjához, de továbbra is támogatja anyagilag, mert még iskolába jár. Mivel az anyagi helyzetük az elmúlt években nem javult oly mértékben, hogy a piaci albérletet fizetni tudnák, továbbra is szükségük van az Önkormányzat segítségére. Férje csak tavaly december óta dolgozik rendszeresen, ő a Budapest Főváros Kormányhivatalának II. Kerületi Hivatalában dolgozik évek óta, kislányuk pedig a közelben jár óvodába. Az elmúlt években több hitelt (személyi kölcsönt, folyószámlahitelt) kellett igénybe venniük, ezért jelenleg ezek mellett nem tudnának egy albérletet fenntartani. A hitelek kb. egy év múlva telnek le, ezért akkor már tudna elő-takarékosságot is vállalni.
Kéri, hogy az Önkormányzat segítse őket anyagi helyzetük helyreállásáig a lakásbérleti szerződés meghosszabbításával.

Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda ügyintézője 2014. május 29-én helyszíni szemlét tartott a Bp. II., Frankel L. út 36.  I. em. 3. szám alatti bérleményben, mely során megállapítást nyert, hogy a lakás tiszta, rendezett állapotban van, karbantartásáról a bérlő folyamatosan gondoskodik. Jáger Zsófia nyilatkozott, hogy ő, illetve családja ingatlan tulajdonjogával, illetve haszonélvezeti jogával nem rendelkezik. A bérlő ismételten kérte, hogy szíveskedjen az Önkormányzat továbbra is bérbe adni részére a lakást, mivel lakhatásukat nem tudják másként megoldani.

Jáger Zsófia keresete nettó 96.210,- Ft/hó, férje jövedelme havonta nettó 121.960,- Ft. Ehhez járul még a családi pótlék összege, 12.200,- Ft, mely alapján a család egy főre jutó nettó jövedelme 76.790,- Ft/hó.

A Földmérési és Távérzékelési Intézet által kiállított hatósági bizonyítványok értelmében Jáger Zsófia, férje és gyermekük esetében a lekérdezés nem vezetett eredményre, vagyis Magyarország területén nem áll a tulajdonukban ingatlan.

Jáger Zsófia a lakásra 9.300,- Ft/hó (szociális alapú) használati díjat, valamint 3.857,- Ft/hó szemétszállítási díjat fizet. A II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. nyilvántartása szerint a használónak 2014. július 31. napjáig 11.800,- Ft összegű tőke és 36.306,- Ft késedelmi kamattartozása áll fenn. 
Jáger Zsófia 2014. június 14-én kelt kérelmében azzal fordult az Önkormányzathoz, hogy szíveskedjen a fennálló késedelmi kamattartozását méltányosságból elengedni, mivel jelenlegi anyagi helyzetük mellett jelenleg nem tudja azt rendezni. 

A Bp. II., Frankel L. út 36. szám alatti ingatlannak 1643/3150 arányban a Magyar Állam tulajdonosa, mely tulajdoni hányad tekintetében a Gyógyszerészeti és Egészségügyi Minőség és Szervezetfejlesztési Intézet a tulajdonosi jogokat gyakorló szervezet, míg 1507/3150 arányban a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képezi. A Fővárosi Vagyonátadó Bizottság Műemléki és Természetvédelmi Albizottsága II-16/1992/VÁB-B határozatával a Budapest II. kerület Frankel L. út 36. szám alatti műemlék épületet a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonába adta. A lakóépületben 17 lakás és 3 üzlethelyiség került kialakításra, a lakások közül jelenleg egy áll üresen. 

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbe adásának feltételeiről szóló 34/2004. (X. 13.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Vagyonrendelet) 30/E. § (2) bekezdése alapján a szociális alapú bérbeadás, vagy az állami támogatással megvalósított szociális elhelyezést biztosító lakásbérlet időtartama legfeljebb 5 év, amelynek lejártakor a bérbeadó a bérlő részére a lakást 1-5 évre újra bérbe adhatja, amennyiben továbbra is megfelel a szociális alapon történő, illetve az állami támogatással megvalósított szociális elhelyezést biztosító lakások bérbeadása feltételeinek és maradéktalanul eleget tett a korábbi szerződésben vállalt kötelezettségeinek. 

A Vagyonrendelet 26. § (1) bekezdés i) pontja lehetőséget nyújt arra, hogy a Képviselő-testület egyedi döntésével lakásbérleti jogviszonyt létesítsen. A lakásbérleti szerződés határozott időre, vagy feltétel bekövetkeztéig köthető, a határozott időtartam legfeljebb öt év lehet. 

A Vagyonrendelet 27. § (2) bekezdése szerint szociális helyzet alapján lakást csak annak a személynek lehet bérbe adni,  

a) akinek, vagy házastársának (élettársának), illetve vele együtt költöző közeli hozzátartozójának a tulajdonában, haszonélvezetében, vagy önkormányzati lakás bérletében nincs másik beköltözhető lakás,

b) akinek a vonatkozásában a lakásba költözők egy főre jutó havi jövedelme a bérbeadáskor a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének háromszorosát, együttes vagyonuk pedig annak 250-szeresét nem haladja meg.

A Vagyonrendelet 26/A. §-a értelmében bérbeadás esetén Jáger Zsófia óvadék fizetésére nem köteles, mivel a lakás bérbe adását a kérelmező szociális helyzete indokolja.
A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 2014. június 26-i ülésén megtárgyalta a használó kérelmét, és 228/2014.(VI.26.) határozatában úgy döntött, javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat, mint a 14494/1 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, természetben a Budapest II. kerület Frankel L. út 36. szám alatti ingatlan 1507/3150 tulajdoni hányaddal rendelkező tulajdonostársa adja bérbe a Budapest II. kerület Frankel L. út 36.  I. em. 3. szám alatti 1 szoba, komfortos, 30 m2 alapterületű lakást Jáger Zsófia részére a bérleti szerződés megkötésétől 2017. június 30. napjáig tartó határozott időre.

A bérleti szerződés megkötésének feltétele, hogy a bérbe adáshoz a Magyar Állam, mint tulajdonostárs 1643/3150 tulajdoni hányada tekintetében a tulajdonosi jogokat gyakorló Gyógyszerészeti és Egészségügyi Minőség és Szervezetfejlesztési Intézet is hozzájárulását adja.

A Bizottság javasolja a Képviselő–testületnek, hogy a fennálló késedelmi kamatok megfizetését Jáger Zsófia és családja jövedelmi-, vagyoni helyzetére és szociális körülményeire tekintettel méltányosságból engedje el.

A bérlő az Önkormányzat tulajdonában álló lakások béréről szóló 51/1995.(XII.18.) rendelet 3/A. § (1)-(2) bekezdései alapján szociális helyzet alapján megállapított bérleti díj fizetésére jogosult.

A Bizottság továbbá javasolja a Képviselő-testületnek, amennyiben Jáger Zsófia az Országos Reumatológiai és Fizioterápiás Intézet hozzájárulását megadó határozat kézhezvételétől számított 30 napon belül nem köti meg a bérleti szerződést, a határozat veszítse hatályát és abból se jogok, se kötelezettségek ne keletkezzenek.

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság 2014. augusztus 18-i ülésén tárgyalja meg a beadványt, a Bizottság döntése a Képviselő-testületi ülésen kerül ismertetésre.
Az önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbe adásának feltételeiről szóló 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 25. § (1) bekezdése, 26. § (1) bekezdés i) pontja és 30/E. § (2) bekezdése értelmében a Képviselő-testület jogosult.
Határozati javaslat
A./
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat, mint a 14494/1 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, természetben a Budapest II. kerület Frankel L. út 36. szám alatti ingatlan 1507/3150 tulajdoni hányaddal rendelkező tulajdonostársa bérbe adja a Budapest II. kerület Frankel L. út 36.  I. em. 3. szám alatti 1 szoba, komfortos, 30 m2 alapterületű lakást Jáger Zsófia részére a bérleti szerződés megkötésétől 2017. június 30. napjáig tartó határozott időre.

A bérleti szerződés megkötésének feltétele, hogy a bérbe adáshoz a Magyar Állam, mint tulajdonostárs 1643/3150 tulajdoni hányada tekintetében a tulajdonosi jogokat gyakorló Gyógyszerészeti és Egészségügyi Minőség és Szervezetfejlesztési Intézet is hozzájárulását adja.

A Képviselő–testület továbbá úgy dönt, hogy a fennálló késedelmi kamatok megfizetését Jáger Zsófia és családja jövedelmi-, vagyoni helyzetére és szociális körülményeire tekintettel méltányosságból elengedi.

A bérlő az Önkormányzat tulajdonában álló lakások béréről szóló 51/1995.(XII.18.) rendelet 3/A. § (1)-(2) bekezdései alapján szociális helyzet alapján megállapított bérleti díj fizetésére jogosult.

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben Jáger Zsófia az Országos Reumatológiai és Fizioterápiás Intézet hozzájárulását megadó határozat kézhezvételétől számított 30 napon belül a bérleti szerződést nem köti meg, a határozat hatályát veszti, abból sem jogok, sem kötelezettségek nem keletkeznek, és peres eljárást kezdeményez vele, valamint a lakásban vele együtt lakó személyekkel szemben a lakás kiürítése és az esetlegesen fennálló használati díjhátralék és járulékai megfizetése iránt.
Felelős:      polgármester

Határidő:   2014. december 31.
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

B./

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat, mint a 14494/1 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, természetben a Budapest II. kerület Frankel L. út 36. szám alatti ingatlan 1507/3150 tulajdoni hányaddal rendelkező tulajdonostársa bérbe adja a Budapest II. kerület Frankel L. út 36.  I. em. 3. szám alatti 1 szoba, komfortos, 30 m2 alapterületű lakást Jáger Zsófia részére a bérleti szerződés megkötésétől 2017. június 30. napjáig tartó határozott időre.

A bérleti szerződés megkötésének feltétele, hogy a bérbe adáshoz a Magyar Állam, mint tulajdonostárs 1643/3150 tulajdoni hányada tekintetében a tulajdonosi jogokat gyakorló Gyógyszerészeti és Egészségügyi Minőség és Szervezetfejlesztési Intézet is hozzájárulását adja.

A Képviselő–testület továbbá úgy dönt, hogy a fennálló késedelmi kamatok megfizetését nem engedi el, így a bérleti szerződés megkötésének feltétele a kamatok maradéktalan rendezése.
A bérlő az Önkormányzat tulajdonában álló lakások béréről szóló 51/1995.(XII.18.) rendelet 3/A. § (1)-(2) bekezdései alapján szociális helyzet alapján megállapított bérleti díj fizetésére jogosult.

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben Jáger Zsófia az Országos Reumatológiai és Fizioterápiás Intézet hozzájárulását megadó határozat kézhezvételétől számított 30 napon belül a bérleti szerződést nem köti meg, a határozat hatályát veszti, abból sem jogok, sem kötelezettségek nem keletkeznek, és peres eljárást kezdeményez vele, valamint a lakásban vele együtt lakó személyekkel szemben a lakás kiürítése és az esetlegesen fennálló használati díjhátralék és járulékai megfizetése iránt.
Felelős:      polgármester

Határidő:   2014. december 31.
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

C./

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat, mint a 14494/1 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, természetben a Budapest II. kerület Frankel L. út 36. szám alatti ingatlan 1507/3150 tulajdoni hányaddal rendelkező tulajdonostársa bérbe adja a Budapest II. kerület Frankel L. út 36.  I. em. 3. szám alatti 1 szoba, komfortos, 30 m2 alapterületű lakást Jáger Zsófia részére a bérleti szerződés megkötésétől 2019. június 30. napjáig tartó határozott időre.

A bérleti szerződés megkötésének feltétele, hogy a bérbe adáshoz a Magyar Állam, mint tulajdonostárs 1643/3150 tulajdoni hányada tekintetében a tulajdonosi jogokat gyakorló Gyógyszerészeti és Egészségügyi Minőség és Szervezetfejlesztési Intézet is hozzájárulását adja.

A Képviselő–testület továbbá úgy dönt, hogy a fennálló késedelmi kamatok megfizetését Jáger Zsófia és családja jövedelmi-, vagyoni helyzetére és szociális körülményeire tekintettel méltányosságból elengedi.

A bérlő az Önkormányzat tulajdonában álló lakások béréről szóló 51/1995.(XII.18.) rendelet 3/A. § (1)-(2) bekezdései alapján szociális helyzet alapján megállapított bérleti díj fizetésére jogosult.

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben Jáger Zsófia az Országos Reumatológiai és Fizioterápiás Intézet hozzájárulását megadó határozat kézhezvételétől számított 30 napon belül a bérleti szerződést nem köti meg, a határozat hatályát veszti, abból sem jogok, sem kötelezettségek nem keletkeznek, és peres eljárást kezdeményez vele, valamint a lakásban vele együtt lakó személyekkel szemben a lakás kiürítése és az esetlegesen fennálló használati díjhátralék és járulékai megfizetése iránt.
Felelős:      polgármester

Határidő:   2014. december 31.
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

D./

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat, mint a 14494/1 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, természetben a Budapest II. kerület Frankel L. út 36. szám alatti ingatlan 1507/3150 tulajdoni hányaddal rendelkező tulajdonostársa bérbe adja a Budapest II. kerület Frankel L. út 36.  I. em. 3. szám alatti 1 szoba, komfortos, 30 m2 alapterületű lakást Jáger Zsófia részére a bérleti szerződés megkötésétől 2019. június 30. napjáig tartó határozott időre.

A bérleti szerződés megkötésének feltétele, hogy a bérbe adáshoz a Magyar Állam, mint tulajdonostárs 1643/3150 tulajdoni hányada tekintetében a tulajdonosi jogokat gyakorló Gyógyszerészeti és Egészségügyi Minőség és Szervezetfejlesztési Intézet is hozzájárulását adja.

A Képviselő–testület továbbá úgy dönt, hogy a fennálló késedelmi kamatok megfizetését nem engedi el, így a bérleti szerződés megkötésének feltétele a kamatok maradéktalan rendezése.

A bérlő az Önkormányzat tulajdonában álló lakások béréről szóló 51/1995.(XII.18.) rendelet 3/A. § (1)-(2) bekezdései alapján szociális helyzet alapján megállapított bérleti díj fizetésére jogosult.

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben Jáger Zsófia az Országos Reumatológiai és Fizioterápiás Intézet hozzájárulását megadó határozat kézhezvételétől számított 30 napon belül a bérleti szerződést nem köti meg, a határozat hatályát veszti, abból sem jogok, sem kötelezettségek nem keletkeznek, és peres eljárást kezdeményez vele, valamint a lakásban vele együtt lakó személyekkel szemben a lakás kiürítése és az esetlegesen fennálló használati díjhátralék és járulékai megfizetése iránt.
Felelős:      polgármester

Határidő:   2014. december 31.
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

E./

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat nem adja bérbe a 14494/1 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, természetben a Budapest II. kerület Frankel L. út 36.  I. em. 3. szám alatti 1 szoba, komfortos, 30 m2 alapterületű lakást Jáger Zsófia részére.

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a fennálló késedelmi kamatok megfizetését nem engedi el.
A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben Jáger Zsófia jelen határozatról szóló értesítés kézhezvételétől számított 30 napon belül nem adja a lakást kiürítve az Önkormányzat birtokába, valamint nem igazolja, hogy arra használati, illetve közüzemi díjtartozása nem áll fenn, peres eljárást kezdeményez vele, valamint a lakásban vele együtt lakó személyekkel szemben a lakás kiürítése és az esetlegesen fennálló használati díjhátralék és járulékai megfizetése iránt.
Felelős:      polgármester

Határidő:   2015. december 31.
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2014. augusztus 5.
   Dr. Láng Zsolt


   



                 


 polgármester 
PAGE  
7

