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A napirend tárgyalása zárt ülést igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában van a 14958/1/A/3 hrsz. alatt nyilvántartásba vett, természetben a Budapest II. ker. Darázs u. 1. fszt. 1. szám alatt található 1 szoba, komfortos, 30 m2 alapterületű lakás, melynek bérlője Papp Anikó (sz.: 1968. január 2.) volt a 2014. február 7. napján kelt, 2014. május 31-ig szóló határozott idejű lakásbérleti szerződés értelmében. 

A lakás a 2007. évi szociális bérlakás pályázat keretében került bérbe adásra Papp Anikó részére öt év határozott időre a Képviselő-testület 415/2007.(XII.20.) határozata alapján. A lakásba a bérlővel együtt költöztek gyermekei, Duka Izabella (sz.: 1988. július 27.), Duka Anikó Annabel (sz.: 1990. szeptember 22.) és Duka Barbara (sz.: 1997. augusztus 14.).

Papp Anikó 2012. október 31-én kelt levelében jelezte az Önkormányzat felé, hogy bérleménye rendkívül penészes, egészségre ártalmas, ezért kéri, hogy a bérbeadó szíveskedjen részére egy megfelelő cserelakást biztosítani. Előadta, hogy a lakásban jelenleg már csak legkisebb lányával lakik, illetve ha a középső lánya külföldről hazajön, akkor ő is a lakásban szokott tartózkodni. A levél szerint lánya betegségének és depressziójának oka az egészségtelen lakás, illetve az ő súlyos, gyógyíthatatlan szembetegsége, valamint rendszeres fulladása is a sötét, fény nélküli, penészes lakásra vezethető vissza.

A II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. munkatársai a lakásban végzett felmérés eredményként megállapították, hogy a konyhai fal (ahol a penészesedés nagyrészt tapasztalható) fűtetlen kültérrel, a pincei lejáróval érintkezik, amelynek fala egyáltalán nincsen szigetelve. A fal utólagos hőszigetelése és a belső falak lélegző vakolattal történő kifestése csökkentheti a penészesedést, de a kivitelezés tetemes költséget jelentene és nem biztos, hogy véglegesen megszüntetné a problémát. Emellett a környező falak beárnyékolása miatt továbbra is sötét marad a bérlemény, amely tovább ronthatja Papp Anikó szembetegségét. 

A 2013. július 31. napjáig tartó határozott idejű bérleti szerződésének lejártát megelőzően Papp Anikó 2013. július 22-én kelt levelében azzal fordult az Önkormányzathoz, hogy szíveskedjen továbbra is az ő, valamint gyermeke lakhatását biztosítani, de lehetőség szerint egy másik – ha mód van rá 1,5 szobás – lakás bérbeadásával.

A Képviselő-testület 353/2013.(XI.28.) határozatában úgy döntött, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a bérleti szerződés megkötésétől 2014. május 31. napjáig tartó határozott időre bérbe adja a Budapest II. ker. Darázs u. 1. fszt. 1. szám alatt található lakást Papp Anikó részére.

A 2014. május 31. napjáig tartó határozott idejű bérleti szerződésének lejártát követően Papp Anikó 2014. június 16. napján kelt kérelmében azzal fordult az Önkormányzathoz, hogy továbbra is szíveskedjen az Ő, valamint gyermeke elhelyezéséről gondoskodni, de betegségeire való tekintettel lehetőség szerint egy másik lakásban. Egészségi állapota nem javult (erről orvosi igazolást csatolt), de jelenleg dolgozik, lánya pedig esti iskolában tanul, emellett pedig a Magyar Cirkusz artista képzőjébe jár. Mivel lánya már 17 éves, kérte, hogy az Önkormányzat szíveskedjen lehetőség szerint egy két szobás lakást bérbe adni részére, ha mód van rá határozatlan időre.

A II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. 2014. június 5-én bérlemény-ellenőrzést tartott a Darázs utcai lakásban, melynek során megállapították, hogy a bérlemény jelenleg is penészes. A penészesedést csak nagy anyagi ráfordítással lehetne megszüntetni és még az se biztos, hogy végleges megoldást jelentene, mivel a lakás alatti és melletti pincét rendszeresen elönti a talajvíz. Mivel a bérlő asztmás, a lakás műszaki állapota valóban káros lehet az egészségére.

Irodánk a fentiek alapján felajánlotta Papp Anikó részére megtekintésre a 11597/0/A/7 hrsz. alatt nyilvántartott, természetben a Budapest II. kerület Hidász u. 15. mfszt. 4. szám alatti 1 szoba (természetben 1+1 szoba), összkomfortos, 42 m2 alapterületű, felújított lakást, melyet a bérlő jelen műszaki állapotában megfelelőnek tart elhelyezésükre, és cserelakásként elfogadná azt.
A család jövedelme Papp Anikó alkalmi munkából (takarítás, gyermekfelügyelet) származó keresetéből, illetve a családi pótlék összegéből áll, mely alapján az egy főre jutó nettó jövedelem kb. 37.000,- Ft/hó. A használó nyilatkozott, hogy folyamatosan munkát keres, és ha lánya képzése befejeződik, akkor a fellépésekért kapott díjazással ő is fog tudni segíteni az önkormányzati bérlakás fenntartásában.

A Földmérési és Távérzékelési Intézet által kiállított hatósági bizonyítványok értelmében Papp Anikó és Duka Barbara esetében a lekérdezés nem vezetett eredményre, vagyis Magyarország területén nem áll a tulajdonukban ingatlan. 

Papp Anikó a Budapest II. ker. Darázs u. 1. fszt. 1. szám alatti lakásra 9.300,- Ft/hó használati díjat (szociális alapú), 2.178,- Ft víz- és csatornahasználati díjat, valamint 2.277,- Ft/hó szemétszállítási díjat fizet; a II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. nyilvántartása szerint 2014. július 31. napjáig tőketartozása nincs a bérbeadóval szemben, mindössze 33,- Ft összegű késedelmi kamattartozása áll fenn.

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbe adásának feltételeiről szóló 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Vagyonrendelet) 30/E. § (2) bekezdése alapján a szociális alapú bérbeadás, vagy az állami támogatással megvalósított szociális elhelyezést biztosító lakásbérlet időtartama legfeljebb 5 év, amelynek lejártakor a bérbeadó a bérlő részére a lakást 1-5 évre újra bérbe adhatja, amennyiben továbbra is megfelel a szociális alapon történő, illetve az állami támogatással megvalósított szociális elhelyezést biztosító lakások bérbeadása feltételeinek és maradéktalanul eleget tett a korábbi szerződésben vállalt kötelezettségeinek. 

A Vagyonrendelet 27. § (2) bekezdése szerint szociális helyzet alapján lakást csak annak a személynek lehet bérbe adni,  

a) akinek, vagy házastársának (élettársának), illetve vele együtt költöző közeli hozzátartozójának a tulajdonában, haszonélvezetében, vagy önkormányzati lakás bérletében nincs másik beköltözhető lakás,

b) akinek a vonatkozásában a lakásba költözők egy főre jutó havi jövedelme a bérbeadáskor a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének háromszorosát, együttes vagyonuk pedig annak 250-szeresét nem haladja meg.

Az Önkormányzat tulajdonában álló lakások béréről szóló 51/1995.(XII.18.) önkormányzati rendelet 3/A. § (1) bekezdése alapján a bérlő jövedelmi és vagyoni körülményeinek vizsgálatával szociális helyzet alapján történő bérleti díj megállapítására kerülhet sor, ha a lakásbérleti jogviszony létesítésére:

a) szociális alapon pályázattal,

b) a Képviselő-testület egyedi döntésével,

c) törvényben előírt kötelezettség teljesítésével kerül sor.

A 3/A. § (2) bekezdése szerint az (1) bekezdésben megállapított lakbért fizet az a bérlő, aki 2001. január 1. napját követően vagyoni és jövedelmi viszonyaira tekintettel pályázat útján, illetve a Képviselő-testület egyedi döntése alapján szerzett bérleti jogot. 

A Vagyonrendelet 26/A. §-a értelmében bérbeadás esetén Papp Anikó óvadék fizetésére nem köteles, mivel a lakás bérbe adását a kérelmező szociális helyzete indokolja.

A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 2014. június 26-án megtartott ülésén megtárgyalta a használó kérelmét, és 230/2014.(VI.26.) határozatában úgy döntött, javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a bérleti szerződés megkötésétől 2017. június 30. napjáig tartó határozott időre adja bérbe Papp Anikó részére a Budapest, II. kerület, belterület 11597/0/A/7 hrsz. alatt nyilvántartott, természetben a Budapest II. kerület Hidász u. 15. mfszt. 4. szám alatti 1 szoba (természetben 1+1 szoba), összkomfortos, 42 m2 alapterületű lakást a Budapest II. kerület Darázs u. 1. fszt. 1. szám alatti lakás kiürítése ellenében. A Budapest II. kerület Hidász u. 15. mfszt. 4. szám alatti lakás rendeltetésszerű használatra alkalmas, beköltözhető.

Papp Anikó köteles a Budapest II. kerület Hidász u. 15. mfszt. 4. szám alatti lakásba való beköltözését követő 30 napon belül a Budapest II. kerület Darázs u. 1. fszt. 1. szám alatti lakást kiürítve az Önkormányzat képviselői részére birtokba adni, igazolni, hogy arra használati és közüzemi díjtartozása nem áll fenn és onnan családtagjaival együtt kijelentkezni.

Papp Anikó a 34/2004. (X.13.) önkormányzati rendelet 26/A. §-a alapján óvadék fizetésére nem köteles. A bérlő az Önkormányzat tulajdonában álló lakások béréről szóló 51/1995.(XII.18.) önkormányzati rendelet 3/A. § (1)-(2) bekezdései alapján szociális helyzet alapján megállapított bérleti díj fizetésére jogosult.

A Bizottság javasolja továbbá a Képviselő-testületnek, hogy amennyiben Papp Anikó a Budapest II. kerület Hidász u. 15. mfszt. 4. szám alatti lakásra vonatkozó bérleti szerződést a képviselő-testületi határozatról szóló értesítés kézhezvételétől számított 30 napon belül nem köti meg, a határozat veszítse hatályát, és abból se jogok, se kötelezettségek ne keletkezzenek, és az Önkormányzat kezdeményezzen peres eljárást vele, valamint a lakásban vele együtt lakó személyekkel szemben a Bp. II., Darázs u. 1. fszt. 1. szám alatti lakás kiürítése és az esetlegesen fennálló használati díjhátralék és járulékai megfizetése iránt.

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság 2014. augusztus 18-i ülésén tárgyalja meg a beadványt, a Bizottság döntése a Képviselő-testületi ülésen kerül ismertetésre.
Az önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbe adásának feltételeiről szóló 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 25. § (1) bekezdése, 26. § (1) bekezdés i) pontja és 30/E. § (2) bekezdése értelmében a Képviselő-testület jogosult.
Határozati javaslat
A./
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a bérleti szerződés megkötésétől 2017. június 30. napjáig tartó határozott időre bérbe adja Papp Anikó részére a 11597/0/A/7 hrsz. alatt nyilvántartott, természetben a Budapest II. kerület Hidász u. 15. mfszt. 4. szám alatti 1 szoba (természetben 1+1 szoba), összkomfortos, 42 m2 alapterületű lakást a Budapest II. kerület Darázs u. 1. fszt. 1. szám alatti lakás kiürítése ellenében. A Budapest II. kerület Hidász u. 15. mfszt. 4. szám alatti lakás rendeltetésszerű használatra alkalmas, beköltözhető.

Papp Anikó köteles a Budapest II. kerület Hidász u. 15. mfszt. 4. szám alatti lakásba való beköltözését követő 30 napon belül a Budapest II. kerület Darázs u. 1. fszt. 1. szám alatti lakást kiürítve az Önkormányzat képviselői részére birtokba adni, igazolni, hogy arra használati és közüzemi díjtartozása nem áll fenn és onnan családtagjaival együtt kijelentkezni.

Papp Anikó a 34/2004. (X.13.) önkormányzati rendelet 26/A. §-a alapján óvadék fizetésére nem köteles. A bérlő az Önkormányzat tulajdonában álló lakások béréről szóló 51/1995.(XII.18.) önkormányzati rendelet 3/A. § (1)-(2) bekezdései alapján szociális helyzet alapján megállapított bérleti díj fizetésére jogosult.

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben Papp Anikó a Budapest II. kerület Hidász u. 15. mfszt. 4. szám alatti lakásra vonatkozó bérleti szerződést jelen határozatról szóló értesítés kézhezvételétől számított 30 napon belül nem köti meg, a határozat hatályát veszti, abból sem jogok, sem kötelezettségek nem keletkeznek, és az Önkormányzat peres eljárást kezdeményez vele, valamint a lakásban vele együtt lakó személyekkel szemben a Bp. II., Darázs u. 1. fszt. 1. szám alatti lakás kiürítése és az esetlegesen fennálló használati díjhátralék és járulékai megfizetése iránt.

Felelős:      polgármester

Határidő:   2014. november 30.
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

B./

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a bérleti szerződés megkötésétől 2019. június 30. napjáig tartó határozott időre bérbe adja Papp Anikó részére a 11597/0/A/7 hrsz. alatt nyilvántartott, természetben a Budapest II. kerület Hidász u. 15. mfszt. 4. szám alatti 1 szoba (természetben 1+1 szoba), összkomfortos, 42 m2 alapterületű lakást a Budapest II. kerület Darázs u. 1. fszt. 1. szám alatti lakás kiürítése ellenében. A Budapest II. kerület Hidász u. 15. mfszt. 4. szám alatti lakás rendeltetésszerű használatra alkalmas, beköltözhető.

Papp Anikó köteles a Budapest II. kerület Hidász u. 15. mfszt. 4. szám alatti lakásba való beköltözését követő 30 napon belül a Budapest II. kerület Darázs u. 1. fszt. 1. szám alatti lakást kiürítve az Önkormányzat képviselői részére birtokba adni, igazolni, hogy arra használati és közüzemi díjtartozása nem áll fenn és onnan családtagjaival együtt kijelentkezni.

Papp Anikó a 34/2004. (X.13.) önkormányzati rendelet 26/A. §-a alapján óvadék fizetésére nem köteles. A bérlő az Önkormányzat tulajdonában álló lakások béréről szóló 51/1995.(XII.18.) önkormányzati rendelet 3/A. § (1)-(2) bekezdései alapján szociális helyzet alapján megállapított bérleti díj fizetésére jogosult.

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben Papp Anikó a Budapest II. kerület Hidász u. 15. mfszt. 4. szám alatti lakásra vonatkozó bérleti szerződést jelen határozatról szóló értesítés kézhezvételétől számított 30 napon belül nem köti meg, a határozat hatályát veszti, abból sem jogok, sem kötelezettségek nem keletkeznek, és az Önkormányzat peres eljárást kezdeményez vele, valamint a lakásban vele együtt lakó személyekkel szemben a Bp. II., Darázs u. 1. fszt. 1. szám alatti lakás kiürítése és az esetlegesen fennálló használati díjhátralék és járulékai megfizetése iránt.

Felelős:      polgármester

Határidő:   2014. november 30.
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

C./

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat nem adja bérbe a tulajdonát képező 11597/0/A/7 hrsz. alatt nyilvántartott, természetben a Budapest II. kerület Hidász u. 15. mfszt. 4. szám alatti 1 szoba (természetben 1+1 szoba), összkomfortos, 42 m2 alapterületű lakást Papp Anikó részére.

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben Papp Anikó jelen határozatról szóló értesítés kézhezvételétől számított 30 napon belül nem adja a Budapest II. kerület Darázs u. 1. fszt. 1. szám alatti lakást kiürítve az Önkormányzat birtokába, valamint nem igazolja, hogy arra használati, illetve közüzemi díjtartozása nem áll fenn, peres eljárást kezdeményez vele, valamint a lakásban vele együtt lakó személyekkel szemben a lakás kiürítése és az esetlegesen fennálló használati díjhátralék és járulékai megfizetése iránt.
Felelős:      polgármester

Határidő:   2015. december 31.
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2014. augusztus 7.
   Dr. Láng Zsolt
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