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                                                                 A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

A BUDÉP Budai Épületfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság „v.a.” elkészítette a 2013. június 1-től  2014. május 31-ig tartó időszakra vonatkozó közbenső éves mérlegbeszámolóját és eredménykimutatását.

A BUDÉP Budai Épületfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság „v.a.”  mérlegbeszámoló szerint a mérleg főösszege: 332.714  eFt, saját tőkéje: 184.133  eFt, jegyzett tőkéje: 90.000 eFt, nettó árbevétele: 118.456 eFt, adózott eredménye: -1.503  eFt,  mérleg szerinti eredménye: -1.503 eFt.

A mérleget a K&P és Társai Adó- és Könyvszakértő Korlátolt Felelősségű Társaság, mint a BUDÉP Budai Épületfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság „v.a.” könyvvizsgálója (Kalocsai Imréné dr. 1213 Budapest, Damjanich J. u. 143., MKVK: 003829) auditálta.

A BUDÉP Budai Épületfenntartó Kft „va” Felügyelő Bizottsága 2014. szeptember 

10-i ülésén a mérlegbeszámolót elfogadta, és azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolta. 

                                                     Határozati javaslat

      A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a BUDÉP Budai Épületfenntartó Kft. „va” a 2013. június 1-től 2014. május 31-ig tartó időszakra vonatkozó közbenső éves mérlegbeszámolóját és eredménykimutatását –1.503 eFt  adózott eredménnyel, 184.133  eFt saját tőkével, -1.503 eFt mérleg szerinti eredménnyel és 332.714  eFt eszköz és forrás egyező mérleg főösszeggel elfogadja. 

Határidő:  azonnal

Felelős: polgármester

A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazást igényel.

Budapest, 2014. szeptember 10.

                                                                                                  dr. Láng Zsolt

                                                                                                   polgármester

Melléklet: 1. Éves beszámoló
                  2. Független könyvvizsgálói jelentés
