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Jegyző

A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros Kormányhivatala a Képviselő-testület 342/2013.(XI. 28.) határozatával elfogadott Budapest II. kerületi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata (továbbiakban: SZMSZ) módosítását kezdeményezte. 

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 13.§ (1) bekezdés e) pontja alapján nem elegendő, ha az engedélyezett létszámmal kapcsolatban csak az éves Költségvetési rendeletre történik hivatkozás, hanem az SZMSZ-nek szervezeti egységenként is tartalmaznia kell az engedélyezett létszámot. 

Ezért szükséges a hatályos Költségvetési rendelet és a Polgármesteri Hivatal adatai alapján az SZMSZ-ben egy új, 4. mellékletben rögzíteni a szervezeti egységek engedélyezett létszámát.  Az SZMSZ szövegében egyetlen bekezdés módosítása vált szükségessé. 
	Jelenlegi szövegezés
	Javasolt módosítás

	IV. A Hivatal működési rendje, a munkakörökhöz tartozó feladat- és hatáskörök
  2. A tevékenységek forrásai és az engedélyezett létszám  
     (3) bekezdés
A feladatok forrását és az ellátásukhoz engedélyezett maximális létszámot a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat mindenkori éves költségvetési rendelete tartalmazza. Az engedélyezett létszámkereten belül az irodák létszámát, ill. további önálló vezetői munkakörök létrehozását - a feladatok változó függvényében - a jegyző határozza meg. 


	IV. A Hivatal működési rendje, a munkakörökhöz tartozó feladat- és hatáskörök
  2. A tevékenységek forrásai és az engedélyezett létszám  
     (3) bekezdés

Az engedélyezett létszámkeretet és a szervezeti egységek engedélyezett létszámát a 4. melléklet rögzíti.  A szervezeti szinteken belüli létszám-mozgást szükség esetén a Jegyző engedélyezi.         
A feladatok forrását a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat mindenkori éves költségvetési rendelete tartalmazza.  
 


Az új melléklet a Polgármesteri Hivatal és szervezeti egységei engedélyezett létszámaival

4. melléklet 
A Polgármesteri Hivatal és szervezeti egységei engedélyezett létszáma          
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A határozati javaslat melléklete a jogszabályoknak és a Budapest Főváros Kormányhivatala észrevételeinek megfelelően a Polgármesteri Hivatal - az Ávr. 13. § (1) bekezdés szerinti adattartalommal elkészített - Szervezeti és Működési Szabályzatának jelen előterjesztés tárgyát képező módosításokkal átvezetett egységes szerkezetét tartalmazza. (A terjedelemre tekintettel a melléklet papír alapon nem került sokszorosításra.)    

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Polgármesteri Hivatal módosított Szervezeti és Működési Szabályzatát fogadja el!  
Határozati javaslat
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a 
Budapest II. kerületi Polgármesteri Hivatal 342/2013.(XI. 28.) határozattal elfogadott 
Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását, és elfogadja egységes szerkezetben a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal 2014. október 1-jei hatálybalépéssel. Felkéri a Jegyzőt, hogy gondoskodjon a szabályozás tartalmának megismertetéséről.




Felelős:   
dr. Szalai Tibor jegyző


Határidő:
2014. szeptember 30.
A határozat elfogadásához minősített többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2014. augusztus 28. 
Dr. Láng Zsolt
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