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A napirend zárt ülésen történő tárgyalást nem igényel
Tisztelt Képviselő-testület!
A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a 213/2013. (VII. 11.) határozatával úgy döntött, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat részt vesz a Budapest Főváros Önkormányzata városrehabilitációs pályázatának „Közösségi célú városrehabilitációs programok” elnevezésű B) komponensén.

A pályázat célja olyan közterületre, telekre, vagy épületre kiterjedő, kisléptékű beavatkozások ösztönzése, amelyek hozzájárulnak a helyi közösségek együttműködésének erősítéséhez, a gazdasági aktivitás növeléséhez, új, vagy megújuló szolgáltatások megjelenéséhez, illetve javítják az adott településrész ellátottságát, a városi mikrokörnyezet minőségét.
A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a fenti támogatás elnyerésére „A fonódó villamoshálózat externális hatásait tompító, szociális kohéziót erősítő lakásfelújítások a II. kerület Felhévíz városrészében” elnevezésű pályázattal indult, amelyet a Fővárosi Közgyűlés az 1573/2013. (IX. 26.) számú Főv. Kgy. határozatával 39 400 000,-Ft összegű támogatásban részesített.
A pályázati felhívás 6. pontja meghatározta, hogy a feleknek együttműködési megállapodást, majd az egyes projektelemek részletes kidolgozását és előkészítését követően támogatási szerződést kell kötniük egymással. Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a Fővárosi Közgyűlés 2294/2013. (XII. 11.), valamint a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 345/2013. (XI. 28.) jóváhagyó határozata alapján 2014. február 12. napján Együttműködési Megállapodást kötött „A fonódó villamoshálózat externális hatásait tompító, szociális kohéziót erősítő lakásfelújítások a II. kerület Felhévíz városrészében” című városrehabilitációs projekt megvalósítására.
A Fővárosi Közgyűlés a támogatási szerződések megkötéséhez szükséges dokumentumok beérkezését követően napirendjére tűzte, a 2014. december 3-i ülésén pedig megtárgyalta és elfogadta a TÉR_KÖZ városrehabilitációs pályázat támogatási szerződéseit. A Támogatási Szerződés megküldésre került Önkormányzatunk részére, amelynek aláírására a T. Képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert. A támogatási szerződés aláírásának határideje 2014. december 31. napja.
Fentiek alapján kérem a T. Képviselő-testületet a Budapest Főváros Önkormányzata által kiírt városrehabilitációs pályázaton nyertes, „A fonódó villamoshálózat externális hatásait tompító, szociális kohéziót erősítő lakásfelújítások a II. kerület Felhévíz városrészében” elnevezésű projekt Támogatási Szerződésének jóváhagyására.
 HATÁROZATI JAVASLAT
I.
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy „A fonódó villamoshálózat externális hatásait tompító, szociális kohéziót erősítő lakásfelújítások a II. kerület Felhévíz városrészében” címen benyújtott pályázatban foglaltak megvalósítása érdekében a jelen határozat mellékletét képező Támogatási Szerződést jóváhagyja, egyúttal felhatalmazza a polgármestert a Támogatási Szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. december 31.
/A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges./
II.
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy „A fonódó villamoshálózat externális hatásait tompító, szociális kohéziót erősítő lakásfelújítások a II. kerület Felhévíz városrészében” elnevezésű projekthez kapcsolódó, a jelen határozat mellékletét képező Támogatási Szerződést nem hagyja jóvá.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. december 31.
/A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges./
Budapest, 2014. december 9.
Dr. Láng Zsolt

polgármester
A határozat melléklete
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