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Napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel!
Tisztelt Képviselő-testület!
A Budapest II. kerület, külterület, 11341/11 hrsz-ú, 15527 m2 alapterületű, kivett táborhely megnevezésű ingatlan 1/1 tulajdoni hányadban a Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata tulajdonát képezi. Az ingatlant 31 m2 területre az Elmű Hálózati Kft. javára bejegyzett vezetékjog terheli (tulajdoni lap 1. melléklet, helyszínrajz 2. melléklet).

Dr. Bácskai János, a Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata polgármestere 2014. december 16-án kelt levelében tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy az ingatlan tulajdonjogát a Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata egyfordulós nyilvános pályázati eljárást követően, a 2014. december 16-án megkötött adásvételi szerződéssel értékesítette a Bácsalmási Agráripari Zrt. részére, 260.000.000 Ft összegű vételáron. Az adásvételi szerződés 3.1. pontja alapján a Vevő a pályázati eljárás keretében ajánlati biztosíték jogcímén az Eladónak megfizetett 20.000.000.- Ft összeget, melyet a felek foglalónak minősítenek. A fennmaradó vételár kiegyenlítése két részletben történik, a második részlet megfizetésének, és így a teljes vételár kiegyenlítésének határideje 2015. március 21. napja. A levélben felhívta az Önkormányzatot az elővásárlási jogával kapcsolatos nyilatkozattételre (megkeresés és adásvételi szerződés 3. melléklet).

Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbeadásának feltételeiről szóló 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Vagyonrendelet) 6. § (2) bekezdése alapján a tulajdonosi jogokat nettó ötvenmillió forint értékhatár felett az Önkormányzat Képviselő-testülete közvetlenül gyakorolja.

A Vagyonrendelet 17. § (4) alapján az önkormányzatot megillető elővásárlási jogot az önkormányzat költségvetésében erre vonatkozóan biztosított előirányzat terhére a 6. § (2) bekezdése szerint a Képviselő-testület vagy a GTB gyakorolja.

A Képviselő-testület által kialakított bizottságok hatásköréről, a bizottságok és tanácsnokok feladatköréről szóló 45/2001.(XII.22.) önkormányzati rendelet 1. sz. mellékletének 3.3 pontja szerint a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság javaslatot tesz a Képviselő-testületnek elővásárlási jog gyakorlására nettó 50 millió Ft értékhatár felett.

A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, javaslata az ülésen szóban kerül ismertetésre.
Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat nem él a Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata eladó és a Bácsalmási Agráripari Zrt. vevő között 2014. december 16-án, 260.000.000 Ft összegű vételáron megkötött adásvételi szerződés alapján a Budapest II. kerület, külterület, 11341/11 hrsz-ú, 15527 m2 alapterületű, kivett táborhely megnevezésű ingatlanra vonatkozó elővásárlási jogával.
Felelős:
polgármester

Határidő:
30 nap
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2015. január 19.

Dr. Láng Zsolt


Polgármester
Mellékletek: 
1. tulajdoni lap
2. helyszínrajz
3. megkeresés és adásvételi szerződés 
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