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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület !

A Területfejlesztésről és területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény 11.§-ban foglaltak értelmében a fővárosi önkormányzat az országos fejlesztési és területfejlesztési koncepcióval összhangban – a fővárosi kerületi önkormányzatok többségének egyetértésével – kidolgozza és határozattal elfogadja a Budapest Területfejlesztési Koncepció (továbbiakban: BTK) (3.melléklet) figyelembevételével a Fővárosi Területfejlesztési Programot (továbbiakban: FŐTEP). A program olyan középtávú cselekvési terv, ami Stratégiai és Operatív munkarészből áll.

A kilenc fő célkitűzéshez, a stratégiai (specifikus) célokhoz az operatív program öt prioritástengely mentén intézkedéseket rendelt. A stratégiai célok és a rendelkezésre álló pénzügyi eszközök, OP (operatív programok) (1.melléklet) illetve a Stratégiai célok és prioritástengelyek (2.melléklet) kapcsolódásának szintjét a mellékelt táblázatok szemléletesen mutatják be.

Kérem T. Képviselő-testületet hozza meg következő határozatát!
Határozati javaslat
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a területfejlesztésről és területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény 11.§ (1) bekezdés a) pont aa) alpontjának felhatalmazása alapján a Fővárosi Területfejlesztési Programban foglaltakkal egyetért és elfogadását támogatja.
Felelős: főépítész 
Határidő: azonnal (határozat továbbítása a Fővárosi Közgyűléshez)

A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazást igényel.

Budapest, 2015. február 9.
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