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Jegyző

A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest II. kerület, Kilátás utca 6. (Felhévízi utca 27.) szám alatti, 14916 helyrajzi számú, 502 m2 területű, „kivett lakóház, udvar, egyéb épület” megnevezésű ingatlan Pónyai Györgyné és Pónyai György ½-½ arányú tulajdonában áll. Az ingatlant a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a Bp. II. Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzatról szóló 2/2007.(I.18.) önkormányzati rendelete (KVSZ) alapján kötelező szabályozás érinti, melyet a tulajdonosok a Budapesti 1. Számú Földhivatal által 2015. február 19. napján záradékolt, T-87521 számú változási vázrajz alapján indítandó telekszabályozási eljárásban kívánnak végrehajtani (Változási vázrajz - 1. melléklet).

A telekszabályozás alapján közterület céljára az ingatlanból - a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képező (14913) helyrajzi számú Kilátás utca területéhez - (14916/1) helyrajzi számon 11 m2-t kell lejegyezni. Az 1997. évi LXXVIII. törvény (Étv) 27. § (3) bekezdése szerint „a telek kiszolgáló út céljára igénybe vett részéért a kisajátítás szabályai szerint megállapított kártalanítás jár.” Az út céljára lejegyzett terület az önkormányzat forgalomképtelen törzsvagyona lesz.
A 14916 helyrajzi számú ingatlan tulajdonosai a 2015. március 4-én kelt felajánlásukban nyilatkoztak arról, hogy a lejegyzésre kerülő 11 m2 területet hajlandóak térítés nélkül az Önkormányzat tulajdonába adni közút céljára (Felajánlás - 2. melléklet).
Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbeadásnak feltételeiről szóló 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 11. § (1) bekezdése szerint vagyontárgy tulajdonjogának ingyenes vagy kedvezményes megszerzéséről, felajánlás elfogadásáról értékhatárra való tekintet nélkül a Képviselő-testület határoz.
A Képviselő-testület által kialakított bizottságok hatásköréről, a bizottságok és tanácsnokok feladatköréről szóló 45/2001.(XII.22.) önkormányzati rendelet 1. mellékletének 3.8. pontja alapján vagyontárgy tulajdonjogának ingyenes vagy kedvezményes megszerzésére, felajánlás elfogadására a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság javaslatot tesz a Képviselő-testületnek.
A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, javaslata az ülésen kerül ismertetésre.
Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat elfogadja a Budapest II. kerület, Kilátás utca 6. (Felhévízi utca 27.) szám alatti, 14916 helyrajzi számú ingatlan tulajdonosainak felajánlását és a Bp. II. Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzatról szóló 2/2007.(I.18.) önkormányzati rendelet alapján előírt kötelező szabályozás végrehajtása érdekében, közterület céljára ingyenesen megszerezi a T-87521 számú változási vázrajz szerint kialakítandó - a (14913) helyrajzi számú Kilátás utca területéhez hozzájegyzendő - (14916/1) helyrajzi számú, 11 m2 területű ingatlan tulajdonjogát, egyúttal felhatalmazza a polgármestert az ingyenes területátadási megállapodás, valamint a változás ingatlan-nyilvántartáson történő átvezetéséhez szükséges nyilatkozatok aláírására.
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A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2015. március 11.
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