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Tisztelt Képviselő-testület!
A MOL Bubi rendszer 2014. szeptember 8-án kezdte meg a működését Budapest 15 km2-es belső területén, 76 állomással és 1100 kerékpárral. A rendszer teljesen automatán működő állomások hálózatából áll, melyek bármelyikén bárki kölcsönözhet, illetve visszaadhatja a rendszer kerékpárjait. A nagy népszerűségre tekintettel a rendszer tulajdonosa – a Budapesti Közlekedési Központ Zrt. – úgy döntött, hogy további állomásokkal bővíti a rendszer szolgáltatási területét. Ezen beruházás keretében került megtervezésre jelen állomás is.

A tervezett állomás a Közbringa Kft. által elkészített közterület-alakítási terv szerint Budapest II. ker. Fény utca 20-22. számú épület elé, a járdára kerülne elhelyezésre. (Határozat 1.  melléklete) Az érintett ingatlan helyrajzi száma: (13211).     

Az állomás gyalogos megközelíthetősége: a Fény utcában jelenleg csak a menetirány szerinti baloldalon van járda. Ezen keresztül az állomás egyszerűen és biztonságosan megközelíthető mind a Kis Rókus, mind a Lövőház utca irányából.

Az állomás kerékpáros megközelíthetősége: a Fény utca jelenleg a Lövőház utca irányából egyirányú a Kis Rókus utca irányába, mind a gépjárművek, mind a kerékpárosok számára. Az állomás területének a közútról történő megközelítése jelenleg is megoldott. Az állomás Kis Rókus utca felőli végénél található egy 10 m széles döntött szegélyű kapubejáró, mely alkalmas arra, hogy ott a használók a kerékpárt feltolják a járdára és megközelítsék az állomást. Az állomás elhagyása kerékpárral szintén ugyanitt történhet.

Az állomás kialakítása: a tervezett állomás a tervdokumentáció szerinti módon, a meglévő járdára kerül elhelyezésre, a kiemelt szegélytől 50 cm-re. (Határozat 2. melléklete) A jelenlegi parkolás gátló oszlopok elbontásra kerülnek, melyek funkcióját a továbbiakban az állomás dokkoló egysége tölti be. Az állomás által érintett szakaszon a meglévő járda átlagosan 4,60 m széles. Az állomás szélesség (kerékpárral együtt) 1,70 m. Ez alapján az állomás megépítését követően a gyalogosok számára 2,40 m közlekedési felület marad szabadon. Ez a méret elegendően széles ahhoz, hogy az állomásból egy kerékpárt ki lehessen húzni (melynek helyigénye kb. 1 m a kerékpár hátuljától), illetve a kerékpárt az állomásról el lehessen tolni a közútig. Az állomás a meglévő járdaburkolatra kerül elhelyezésre, melyhez dübelekkel kerül rögzítésre. Az állomás a közvilágítási oszlopoknál megszakításra kerül úgy, hogy az oszlopoknál az 1-1 m karbantartási távolság megtartásra kerül. Az állomás teljesen mobil, bármilyen közúti vagy közmű karbantartás esetén az állomás néhány óra alatt eltávolítható.  

A Közterület-alakítási Tervet Önkormányzatunk Kerületfejlesztési és Településüzemeltetési Bizottsága megtárgyalta és 82/2015. (III. 16.) számú határozatával a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolta.

Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, 

hogy a Millenárisnál, a Fény utca 20-22. számú ingatlan elé MOL Bubi kerékpár kölcsönző állomás  telepítéséhez készült, jelen határozat mellékletei szerinti Közterület-alakítási Tervet elfogadja.

A határozat elfogadása minősített többségű szavazati arányt igényel.

Felelős:
Dr. Láng Zsolt polgármester

Határidő:
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Budapest, 2015. március 18.
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