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Tisztelt Képviselő-testület!

Jelen előterjesztés célja a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Zrt.) között az oktatási, nevelési, szociális és gyermekjóléti-gyermekvédelmi intézmények közétkeztetési feladatainak lebonyolításával és központi adminisztrációjával kapcsolatos egyes feladatok ellátása tárgyában 2010. december 16. napján létrejött megbízási szerződés (a továbbiakban: Szerződés) módosítása
I. Indokolás a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zrt.-vel megkötendő szerződés módosításához 
A köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény hatályban lépése, továbbá a Képviselő-testület – oktatási, nevelési intézmények számának, valamint az intézményekben foglalkoztatottak létszámának növelésével kapcsolatos – határozatai a Zrt. közétkeztetési és azzal összefüggő központi adminisztrációs feladatainak megnövekedését eredményezte. A Zrt. 2013. január 1. napjától – a Szerződés 1. sz. mellékletében felsorolt intézményekhez képest – további 3 intézmény (Budenz József Általános Iskola és Gimnázium, Móricz Zsigmond Gimnázium, II. Rákóczi Ferenc Gimnázium), 2013. szeptember 1. napjától, pedig még további két oktatási intézmény (Labanc Utcai Óvoda, Völgy Utcai Ökumenikus Óvoda) vonatkozásában látja el a közétkeztetéssel kapcsolatos feladatokat. Az intézmények számában bekövetkezett változások eredményeként az étkeztetésben résztvevők száma cc. 1100 fővel nőtt.
Összegezve a szerződés megkötése óta eltelt időszakban a Zrt. feladatkörébe tartozó intézmények száma 35-ról, 40-re, míg a közétkeztetésben résztvevők átlagos száma cc. 7200 főről cc. 8300 főre nőtt. A bekapcsolódott új intézmények felé a Zrt. étkeztetési rendszer oktatásával, a használatának támogatásával kapcsolatos feladatai is jelentősen megnövekedtek.
A Zrt. a fentiekre figyelemmel javasolja a Szerződés 4.1. pontjában rögzített megbízási díj módosítását, tekintettel a 2010-től folyamatosan megnövekedett feladatokra és az intézmények megemelkedett számára, valamint arra, hogy az étkeztetésben résztvevők számának növekedésével a Zrt. étkeztetési adminisztrációval kapcsolatos feladatköre kiszélesedett, feladatellátásával kapcsolatos költségei is megnőttek.

Határozati javaslat
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy – a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 100%-os tulajdonában lévő – II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársasággal 2010. december 16. napján az oktatási, nevelési, szociális és gyermekjóléti-gyermekvédelmi intézmények közétkeztetési feladatainak lebonyolításával és központi adminisztrációjával kapcsolatos egyes feladatok ellátása tárgyában megkötött megbízási szerződést módosítja a jelen határozat mellékletét képező szerződésben foglaltak szerint.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg, és egyben felhatalmazza, hogy a II. Kerületi Városfejlesztő Zrt.-vel kötendő, a jelen határozati javaslat mellékletét képező szerződést aláírja.

Felelős:
Polgármester

Határidő: 
15 nap
(A határozat elfogadása minősített szótöbbséget igényel.)

Budapest, 2015. május 28.
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