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Tisztelt Képviselő-testület!
A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. április 28-i ülésén megtárgyalta és a 135/2011. (IV. 28.) határozatával elfogadta a 2008-ban készült Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Integrált Városfejlesztési Stratégiájának felülvizsgálatát (IVS).
2011 után hatályba lépett az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény újabb végrehajtási rendeleteként a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm. rendelet (továbbiakban: rendelet). 

A rendeletnek az integrált településfejlesztési stratégiáról szóló 7.§-a szerint
„7. § Az önkormányzat a stratégiát legalább négyévente áttekinti, ellenőrzi, és dönt arról, hogy

a) továbbra is változatlan tartalommal alkalmazza,

b) módosítja, vagy

c) újat készít.”
E jogszabályi előírásoknak megfelelően készült el a II. Kerületi Önkormányzat Integrált Településfejlesztési Stratégiája (ITS) amely 2008-ban elfogadott és 2011-ben módosított IVS alapjain nyugszik és az új törvényi előírásoknak megfelelően került átstrukturálásra és aktualizálásra.

Az ITS egy középtávú, fejlesztési személetű dokumentum, amelynek célja a kerület adottságait figyelembe vevő területi fejlesztési célok kijelölése és azok érvényesítése, valamint a 2008-ban és 2011-ben elfogadott IVS-ben megfogalmazott célok teljesülésének nyomon-követése. A stratégiával szemben támasztott követelmény, hogy a kerület jövőképével és a városhálózatban elfoglalt helyével, szerepével, illetve a kerületben és az egyes kerületrészekben meglévő problémákkal egyaránt koherens beavatkozásokat tartalmazzon. Ez az előfeltétele annak, hogy valóban integrált fejlesztések valósulhassanak meg.
Az ITS részét képező Megalapozó tanulmány a kerület gazdasági/társadalmi/földrajzi/demográfiai adottságait mutatja be, ennek során egyrészt az elérhető legfrissebb adatokkal frissíti a 2011-es IVS dokumentum releváns részeit, emellett az új struktúrából adódó addicionális információkat is magában foglal. A Megalapozó vizsgálat aktualizált adatokon nyugvó megállapításokat tartalmaz, vizsgálva a II. kerület és az Agglomeráció, illetve a II. kerület és Budapest fejlesztési típusú terveinek egymáshoz való viszonyát a megvalósult fejlesztések tükrében.
 A Stratégiai munkarész részletezi az egyes fejlesztési akcióterületeket. Ezek az akcióterületek kis módosítással megegyeznek az eredetileg 2008-ban és 2011-ben meghatározott területekkel. A stratégiai rész egyrészt bemutatja, hogy az egyes akcióterületen az eredeti terveknek megfelelően, hogyan valósultak meg az egyes fejlesztések, másrészt kijelöli a további fejlesztések irányát. Bemutatja továbbá az egyes fejlesztési célok külső és belső összefüggéseit, illeszkedését. 
A rendelet 31.§ (1) bekezdés szerint a stratégia tervezetét a 30.§ (1) bekezdés szerinti résztvevőknek – államigazgatási szerveknek, fővárosi és szomszédos települési önkormányzatoknak - megküldtük, és a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 138/2014.(V.22.) képviselő-testületi határozatával elfogadott Partnerségi Egyeztetés Szabályzata 2.7.  b) pontja szerint lehetővé tettük a partnerek számára a stratégia felülvizsgálatának véleményezését.

Az államigazgatási szervek és a szomszédos önkormányzatok az ITS tervezetéről határidőn belül kialakították véleményüket, megtették módosításra vonatkozó javaslataikat.
Az önkormányzat partnereitől – lakosság, érdekképviseleti, civil és gazdálkodó szervezetek, vallási közösségek közül azok, akiknek jogát vagy jogos érdekét a dokumentáció érinti, érintheti - nem érkezett észrevétel, vélemény a tervezethez.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az észrevételekre adott válaszokat fogadja el, az ITS javasolt módosításához, kiegészítéséhez járuljon hozzá! 

(A dokumentáció - terjedelmére való tekintettel - papír alapon nem kerül sokszorosításra, megtekinthető a Jegyzői Titkárságon.)

H a t á r o z a t i  j a v a s l a t 
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a jelen határozat mellékleteit képező, Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Integrált Településfejlesztési Stratégiáját és annak véleményezési eljárásában érkezett véleményekre adott válaszokat elfogadja és egyúttal a 135/2011. (IV. 28.) határozatával elfogadott Integrált Városfejlesztési Stratégiát hatályon kívül helyezi.
Felelős:           polgármester

Határidő:       azonnal

/A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges./

Budapest, 2015. június 16.
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