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            Jegyző

A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

A II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság, mint az Önkormányzat által alapított gazdasági társaság állandó könyvvizsgálójának, a COOPSALDO Könyvvizsgáló és Ügyviteli Szolgáltató Kft-nek a megbízatása 2015. november 25. napján lejár, ezért szükséges az állandó könyvvizsgáló megbízatásáról dönteni, illetve ezzel egyidejűleg az Alapszabályt módosítani. 

A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, véleményét a Képviselő-testület ülésén ismerteti.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslatok elfogadására! 

Határozati javaslatok

1.

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 2015. november 1. napjától 2020. október 31. napjáig tartó időtartamra a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 100%-os tulajdonában lévő II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság (1024 Budapest, Keleti Károly u. 15/a.; Cg.: 01-10-046405; adószáma: 14821888-2-41;) állandó könyvvizsgálójának a COOPSALDO Könyvvizsgáló és Ügyviteli Szolgáltató Kft.-t (Cg. 13-09-139591; székhely: 2092 Budakeszi, Hársfa u. 1.; Magyar Könyvvizsgálói Kamara nyilvántartási száma: 000078) jelöli ki. 

Felelős:

Polgármester
Határidő:

15 nap

(A határozat elfogadása minősített többségű szavazati arányt igényel.)

2.
A Képviselő-testület a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság (1024 Budapest, Keleti Károly u. 15/a.; Cg.: 01-10-046405; adószáma: 14821888-2-41) jelen határozat mellékletét képező létesítő okirat módosítását elfogadja; felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és egyben felhatalmazza, hogy a változásoknak megfelelő, változásokkal egységes szerkezetbe foglalt – hatályosított – szövegű alapszabályát aláírja, és gondoskodjon a cégbejegyzésre irányuló eljárás megindításáról és a cégbejegyzési eljáráshoz szükséges iratok elkészíttetéséről.

Felelős:

Polgármester

Határidő: 

15 nap

(A határozat elfogadása minősített többségű szavazati arányt igényel.)
Budapest, 2015. október 19.
	
	Dr. Láng Zsolt

	
	Polgármester


A 2. sz. határozat melléklete

II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság

ALAPSZABÁLY MÓDOSÍTÁSA

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság 2015. december 1. napján kelt Alapszabályát (a továbbiakban: alapszabály) az alábbiak szerint módosítja:

1. Az alapszabály 12. pontjának utolsó bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép.
A társaság állandó könyvvizsgálója 2015. november 1. napjától 2020. október 31. napjáig terjedő határozott időtartamra a COOPSALDO Könyvvizsgáló és Ügyviteli Szolgáltató Kft. (Cg. 13-09-139591; székhely: 2092 Budakeszi, Hársfa u. 1.; Magyar Könyvvizsgálói Kamara nyilvántartási száma: 000078), amelynek a könyvvizsgálatért személyében kijelölt tagja és ügyvezetője 2015. november 1. napjától 2020. október 31. napjáig, Csizmánné Bogdán Ágnes (an.: Izsó Lídia, lakcíme: 2092 Budakeszi, Hársfa u. 1.) könyvvizsgáló (Magyar Könyvvizsgálói Kamara tagsági száma: 007237).

2. Az alapszabály jelen módosítással nem érintett pontjai változatlan tartalommal maradnak hatályban.

Budapest, 2015. október …
	
	az Alapító képviseletében

Dr. Láng Zsolt

	
	Polgármester
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