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Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban Áht.) 8/A. § (2) bekezdése, valamint a 111.§ (26) bekezdése értelmében az alapító, módosító és megszüntető okiratokat a Magyar Államkincstár honlapján közzétett formanyomtatványok (okirat minták) szerint kell elkészíteni. Ez a jogszabályi előírás az alapítószervekre és a kincstárra egyaránt azt a kötelezettséget rója, hogy csak ezen okirat minták szerint elkészített okiratok lesznek befogadhatók a törzskönyvi nyilvántartásba.
Az Áht. 111.§ (26) bekezdése értelmében 2015. január 1-jét követően a költségvetési szerv alapító okiratának soron következő első módosításakor kellett átszerkeszteni azt, azaz a Polgármesteri Hivatal esetében ez a 2015. szeptemberi módosítással vált esedékessé. A Képviselő-testület 251/2015. (IX.24.) határozatával elfogadta a határozat mellékleteit képező módosító alapító okiratot, illetve az új forma szerint készült egységes szerkezetet is.
A fenti döntést követően a Magyar Államkincstár a változás-bejelentési kérelem elbírálásával kapcsolatban hiánypótlásra hívta fel az Önkormányzat vezetőjét. A végzésben megjelölt formai hiányosságok megszűntetése érdekében készítettük el a Polgármesteri Hivatal alapító okiratának jelen módosítását.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására!

Határozati javaslat
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az irányítói jogkörébe tartozó Budapest II. kerületi Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratát a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától módosítja jelen határozat 1. mellékletében foglaltak szerint, egységes szerkezetét pedig a jelen határozat 2. melléklete szerinti tartalommal elfogadja. Egyben felhatalmazza a Polgármestert mind a módosító, mind az egységes szerkezetű Alapító Okirat aláírására, és a törzskönyvi nyilvántartásban történő átvezettetésére.  
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