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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!
A Budapest II. kerület, Kondor utca 11696/1 helyrajzi számú, 2514 m2 területű, kivett beépítetlen terület megnevezésű, L6/A-II-11 övezetbe sorolt ingatlan 1/1 arányban a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában áll (tulajdoni lap 1. melléklet, helyszínrajz 2. melléklet).

A 2/2007.(I.18.) önkormányzati rendelettel elfogadott Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzat előírásai szerint az ingatlan legnagyobb beépíthetősége 10%, a szintterületi mutató határértéke 0,25 m2/m2, a legkisebb zöldfelület mérete 80%. A legnagyobb építmény magasság 6,0 m. A tárgyi ingatlanon legfeljebb összesen három lakás alakítható ki.

A forgalmi érték meghatározására az Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbeadásának feltételeiről szóló 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdésének a) pontja alapján két ingatlanforgalmi értékbecslés készült. A magasabb összegű – az Immowell 2002 Kft. által készített – értékbecslés alapján a tárgyban körülírt ingatlan forgalmi értéke bruttó 155.000.000.- Ft (61.655.- Ft/m2) (értékbecslés 3. melléklet).

A 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 6. § (2) bekezdése szerint a tulajdonosi jogokat nettó ötvenmillió forint értékhatár felett az Önkormányzat Képviselő-testülete közvetlenül gyakorolja.

A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, javaslata az ülésen szóban kerül ismertetésre.

Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a tulajdonában álló Budapest II. kerület, Kondor utca 11696/1 helyrajzi számú, 2514 m2 területű, kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlant nyilvános versenytárgyaláson értékesíti, a versenytárgyalás bruttó induló árát 155.000.000.- Ft összegben, a pályázati alapdíjat a bruttó induló ár 10%-ában határozza meg.
Felelős:
Polgármester

Határidő:
90 nap
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2016. február 10.

Dr. Láng Zsolt


Polgármester
Mellékletek: 
1. tulajdoni lap
2. helyszínrajz
3. ingatlanforgalmi értékbecslés
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