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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

A 15130 helyrajzi számon felvetett, természetben Budapest, II. kerület Szemlőhegy u. 35. sz. alatti Társasház (a továbbiakban: Társasház) az 1993. augusztus 31-i, jelenleg hatályos alapító okirata szerint 5 albetétből áll. Ebből a 15130/0/A/1 hrsz-ú, 31 m2 alapterületű alagsor 1. sz. lakás a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képezi, a közös tulajdonból hozzátartozó 111/1000 tulajdoni hányaddal.

Az Önkormányzat Gazdasági és Tulajdonosi Bizottsága a 133/2007. (IV.18.) határozatával az alábbi döntést hozta:

„A Bizottság úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat hozzájárul a Bp. II. Szemlőhegy u. 35. sz. alatti társasház lapostetején megvalósítandó emeletráépítéshez, valamint ahhoz, hogy az ingatlan-nyilvántartásban a tulajdonjog Betlen Katalin és Dr. Rosta László építtetők nevére kerüljön bejegyzésre (1/2-1/2-ed arányban), mivel az új szint ráépítése az építtetők finanszírozásában valósul meg. A Bizottság hozzájárul továbbá a 2006. november 30. napján kelt, „Kérelem”-ben foglaltak, valamint a 2006. 08. 07.-i közgyűlési jegyzőkönyv szerinti közös tulajdont is érintő átalakításokhoz, így ahhoz is, hogy a közös tulajdonban álló mosókonyhát és szárítóhelyiséget a jelenlegi garázshoz csatolják és az így létrejövő 45 m2 alapterületű garázs a 4 magántulajdonos külön tulajdonába, a kialakítandó lépcsőház pedig valamennyi tulajdonos közös tulajdonába kerüljön. Hozzájárul ahhoz, hogy az Önkormányzat tulajdonát képező alagsor 1. számú lakáshoz csatoljanak egy jelenleg közös tulajdonban álló folyosót és wc-t azzal, hogy a hozzácsatolás és az azt követő helyreállítási munkálatok, és költségei az építtetőket terhelik. Az Önkormányzati tulajdon bérlőjének joga, jogos érdeke a felújítás során nem sérülhet, részére az ingatlan használatát a felújítás teljes időtartama alatt biztosítani kell.

A Bizottság hozzájárul, hogy a Betlen János tulajdonát képező fsz. 1. számú lakás – melyen az Önkormányzat javára, vételárhátralék biztosítására elidegenítési és terhelési tilalom került bejegyzésre – alapterülete 157 m2-ről 118,67 m2-re csökken.

A fentiekre ráépítési szerződést kell kötni, és a szerződésben – a kérelemben foglaltakhoz hasonlóan – rögzíteni szükséges a ráépítés megvalósítására vonatkozó határidőt, és annak elmulasztása estén a késedelem következményeire vonatkozó jogi garanciákat (pl. kötbér). A használatbavételi engedély kiadását követően alapító okirat módosítás becsatolása szükséges.

A munkavégzés jogerős szakhatósági engedélyek alapján történhet, az építtetők kizárólagos költségére és mindenirányú felelősségére.

A ráépítési megállapodás, az alapító okirat módosítás és mellékleteik elkészítése és költségei, valamint a Földhivatali eljárás és költségei az építtetőket terheli.”

A 133/2007.(IV.18.) GTB határozatban előírt ráépítési szerződést a ráépítők nem terjesztették elő az Önkormányzathoz abból a célból, hogy azt az Önkormányzat aláírja.

Időközben a ráépítések, az átalakítások és az épület felújítása megvalósultak, a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Hatósági Igazgatóság – Építési Iroda V-1123/10/2006. számon építési engedélyt, majd V-4177/4/2008. számon módosított építési engedélyt és V/87559-9/2009. számon használatbavételi engedélyt adott ki.

A Társasház megbízásából 2009. december 19. napján, 2010. április 23., 2010. június 16. napján és 2010. október 1. napján kelt leveleiben Dr. Rajkai Balázs és dr. Takács Anett ügyvéd fordult a BUDÉP Kft-hez és a 133/2007.(IV.18.) GTB határozatra hivatkozva benyújtottak egy ráépítési szerződést, amely szerint a felek kijelentik, hogy a ráépítők Betlen Katalin és dr. Rosta László a tulajdonostársak engedélyével a 2006. 08.07-i társasházi közgyűlés határozatai alapján az ingatlanon tetőszinti ráépítéssel egy új önálló 133 m2 alapterületű lakást hoztak létre, amely a módosított alapító okiratban 15130/0/A/6 helyrajzi számon kerül feltüntetésre, a ráépítők 1/2-1/2-ed arányú tulajdonát képezve. A kérelmezők csatoltak egy másik ráépítési szerződés tervezetet is, amely az Önkormányzat, továbbá Hay Dávid tulajdonosok, másrészről Betlen János között jönne létre, melyben a felek kijelentették, hogy Betlen János mint ráépítő a tulajdonostársak engedélyével a 2006.08.07-i társasházi közgyűlés határozatai alapján a saját 15130/0/A/2 hrsz-ú alagsori lakás ingatlanához való hozzáépítéssel a társasházi tulajdonostársak osztatlan közös tulajdonát képező telekingatlan egy részének, a földszinti 15130/1/A/3 hrsz-ú lakáshoz tartozó terasz és szoba alatti terület részleges, 40 m2 alapterületű részének beépítésével szoba, konyha és nappali szoba helyiséggel bővítette az ingatlanát. Cserével vegyes adásvételi szerződés tervezetet is benyújtottak a kérelmezők, amely az Önkormányzat, Hay David, Betlen János, mint eladó és cserélő felek, másrészről Betlen Katalin, dr. Rosta László és Betlen János, mint vevő és cserélő felek között jön létre. A szerződés alapján Betlen Katalin és dr. Rosta László együttesen meg kívánják vásárolni, egymás közt egyenlő arányban az ugyancsak közös tulajdonban lévő kazánhelyiséget és a szénpince helyiségből 1,06 m2 alapterületű ingatlanrészt, valamint a fürdő-mosókonyha és szárító helyiségből összesen 13,48 m2 alapterületű ingatlanrészt, melyből szauna helyiséget alakítanak ki. Betlen János 1/1 arányban pedig megvásárolja a földszinti közlekedő 8 m2 alapterületű ingatlan részt, melyet egyesít a saját tulajdonát képező lakásingatlanából 12,29 m2 alapterületű ingatlanrészhez és azokat elcseréli a társasházi tulajdonostársak közös tulajdonát képező fürdő-mosókonyha és szárító helyiségből együttesen 21,2 m2 alapterületű ingatlanrészre. A benyújtott szerződések alapján a vevő tulajdonostársak a Betlen János által csere jogcímen szerzett fürdő-mosókonyha és szárító helyiség 21,2 m2 részét jogosultak átépíteni garázs és tároló helyiséggé és azt Betlen János 15130/0/A/5 hrsz-ú garázs ingatlanával egybenyitni, ahhoz egyesíteni, melynek megfelelően közöttük közös tulajdon keletkezne oly módon, hogy Betlen János 4/6, Betlen Katalin 1/6 és Rosta László 1/6-od arányban lesznek tulajdonosai az így bővült garázs ingatlannak. Az adásvétellel vegyes csere szerződés rendelkezései szerint a társasház tulajdonosai csere jogcímén megszereznek Betlen János 15130/0/A/3 hrsz-ú lakás ingatlanából 12,29 m2-t, melyet jogosultak az ingatlanról leválasztani, és ott közös tulajdonba tartozó lépcsőházat kialakítani.

A fenti átalakítások megvalósultak, a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Hatósági Igazgatóság – Építési Iroda V-1123/10/2006. számon építési engedélyt, majd V-4177/4/2008. számon módosított építési engedélyt és V/8755-9/2009 számon használatbavételi engedélyt adott ki. 

A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 397/2010.(XI.24.) határozatában javasolta „a Képviselő-testületnek, hogy a 133/2007 (IV.18) GTB határozat és a jelen GTB határozat alapján járuljon hozzá a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat közös tulajdonban fennálló 111/1000-d tulajdoni hányada arányában a Bp. II. 15130 hrsz. alatti társasház dr. Rajkai Balázs jogi képviselő útján előterjesztett, 2010. október 1-i kérelméhez mellékelt alapító okirat módosításához, a szervezeti és működési szabályzatához, házirendhez, cserével vegyes adásvételi szerződéshez, ráépítési szerződésekhez, valamint az ajándékozási szerződéshez az alábbi feltételekkel:
Az aláírás feltételei: 

· A közös tulajdonból 1 m2 területű (Hay Dávid tulajdonostársa eső) ingatlanrész ingatlan ajándékozási szerződés alapján - ajándékozás jogcímén – kerül az Önkormányzat külön tulajdonába, amely ajándékozási szerződésben kizárólag Hay Dávid az ajándékozó fél, amelynek megfelelően a csatolt ajándékozási szerződés módosítása szükséges.

· A közös tulajdonból 4 m2 területű ingatlanrész ráépítés ellenértékeként ráépítési szerződés alapján kerül az Önkormányzat külön tulajdonába, amely ráépítési szerződésben Betlen János a ráépítő fél, és akként, hogy a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat a ráépítéshez a közös tulajdonból 4 m2 területű ingatlanrésznek a javára történő átruházása, mint ellenérték fejében járul hozzá, amelynek megfelelően a mellékelt ráépítési szerződés módosítása szükséges.

· A házirendből törölni kell a fűnyírással, a hó eltakarítással és a jegesedés megelőzésével kapcsolatos, személyes munkavégzést igénylő kötelezettségeket az Önkormányzat tekintetében.

Az Önkormányzatot a fenti, valamint az átdolgozott okiratokkal és az azok alapján bekövetkező változásokkal kapcsolatban költség nem terhelheti, a Társasház és annak tulajdonostársai az okiratokban foglaltakkal kapcsolatban semmiféle igényt az Önkormányzattal szemben nem terjeszthetnek elő és az okiratokban foglaltakért, valamint azok ingatlan-nyilvántartási bejegyzéséért az Önkormányzat szavatosságot nem vállal.”

A jogi képviselő elkészítette a fenti GTB határozatoknak megfelelő szerződéseket, majd ezt követően Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi 389/2011.(XII.20.) határozatot hozta.

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a GTB 133/2007 (IV.18) és a GTB 397/2010. (XI.24.) határozatai alapján hozzájárul a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzatnak a Bp., II. kerület Szemlőhegy u. 35. sz. alatti Társasházban fennálló 111/1000-d tulajdoni hányada arányában a Társasház 2010. október 1-i kérelméhez mellékelt ajándékozási szerződés javított változatához, amely alapján a közös tulajdonból 1 m2 területű (Hay Dávid tulajdonostársa eső) ingatlanrész kerül az Önkormányzat külön tulajdonába.

Az Önkormányzatot az ajándékozási szerződéssel kapcsolatban költség nem terhelheti, a Társasház és annak tulajdonostársai az okiratban foglaltakkal kapcsolatban semmiféle igényt az Önkormányzattal szemben nem terjeszthetnek elő és az okiratban foglaltakért, valamint azok ingatlan-nyilvántartási bejegyzéséért az Önkormányzat szavatosságot nem vállal.”

A szerződések aláírását megelőzően a társasházi tulajdonostársak tájékoztatták az Önkormányzatot, hogy Hay David tulajdonostárs 2012-ben elhalálozott, ezért a fent hivatkozott GTB és a Kt határozatoknak megfelelő szerződések megkötésére csak a hagyatéki eljárás befejezését követően került sor. A 15130/0/A/4 hrsz-ú ingatlan tulajdoni lapmásolata szerint az ingatlan tulajdonosa – öröklés jogcímen – Hay Györgyné lett, ingatlanát értékesítette dr. Rosta László és Betlen Katalin részére.
Dr. Takács Anett ügyvéd 2015. november 27-napján elektronikus küldemény útján megküldte az aktualizált szerződéses dokumentációt, valamint az ABK Építésziroda Kft. által 2015. augusztus hóban készített „FELMÉRÉSI TERV alapító okirathoz” c. dokumentumot. A jogi képviselő 2016. január 15. napján elektronikus küldemény útján kérelmet terjesztett elő, amelyhez csatolta az (1) ügyvédi meghatalmazását, a (2)„Egységes szerkezetbe foglalt TÁRSASHÁZI ALAPÍTÓ OKIRAT”, a (3) „Budapest II. kerület, Szemlőhegy utca 35. sz. Társasház társasházi szervezeti és működési szabályzata, valamint házirendje” elnevezésű dokumentumok tervezeteit, továbbá (4) Betlen Katalin és dr. Rosta László, mint ajándékozó és az Önkormányzat, mint megajándékozott közötti AJÁNDÉKOZÁSI SZERZŐDÉS tervezetét, (5) a Önkormányzat, Betlen Katalin, dr. Rosta László, mint tulajdonosok és Betlen János, mint ráépítő közötti „RÁÉPÍTÉSI SZERZŐDÉS” c. dokumentum tervezetét, valamint (6) az Önkormányzat és Betlen János, mint tulajdonosok és Betlen Katalin, valamint dr. Rosta László közötti „RÁÉPÍTÉSI SZERZŐDÉS” c. dokumentum, (7) az Önkormányzat, Betlen Katalin, dr. Rosta László, Betlen János, mint eladók és cserélő felek és Betlen Katalin, dr. Rosta László, valamint Betlen János, mint vevő és mint cserélő fél között kötendő „CSERÉVEL VEGYES ADÁSVÉTELI SZERZŐDÉS” tervezetét, továbbá a Társasház tulajdonostársak külön tulajdonát képező ingatlanok nem hiteles tulajdoni lapjainak másolatait és a Társasház változás előtti vázrajzát.

A jogi képviselő kérelmében arról tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy a Betlen János tulajdonát képező 5./ és 3./ albetéten az Önkormányzat felé fennálló vételárhátralék kiegyenlítésre került, az Önkormányzat javára bejegyzett jelzálogjog törlése a földhivatal előtt folyamatban van. A törlési kérelmek és engedélyek a II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. részére benyújtásra kerültek. A 15130/0/A/4 hrsz-ú ingatlan tulajdoni lapjának másolata szerint pedig, az ingatlan tulajdonjogát Betlen Katalin és dr. Rosta László megvásárolta. (1. melléklet – Kérelem és ügyvédi meghatalmazás, 2. melléklet– Tulajdoni lap másolatok)
A jogi képviselő által megküldött szerződések megfelelnek a GTB 397/2010.(XI.24.) határozatában foglaltaknak, azzal, hogy az alapító okirat tervezete, valamint a 2015-ben készített felmérési rajz szerint a rá- és átépítés következtében a magánszemély tulajdonostársak külön tulajdonába kerülő ingatlanok alapterülete és ennek következtében az egyes tulajdonostársakat megillető társasházi osztatlan közös tulajdoni hányad a 2010-ben hozott GTB és Kt határozatokban foglaltakhoz képest megváltozott az alábbiak szerint:
	Tulajdonos/
helyrajzi szám
	Jelenlegi alapterület

m2
(1993.08.31-i alapító okirat szerinti)
	397/2010.(XI.24.) határozat szerinti, bővítéssel elfogadott, bővítés utáni alapterület

m2
	397/2010.(XI.24.) határozat szerinti, bővítéssel elfogadott, bővítés utáni tulajdoni hányad
	Jelen előterjesztés tárgyát képező kérelemben foglaltak szerinti bővítés utáni alap-terület

m2
	a jelen előterjesztés tárgyát képező kérelemben foglaltak szerinti bővítés utáni tulajdoni hányad

	15130/0/A/1

Önkormányzat
	31
	36
	36/488
	36
	36/487

	15130/0/A/2

Betlen János
	34
	79
	79/488
	81
	81/487

	15130/0/A/3

Betlen János
	157
	102
	102/488
	101
	101/487

	15130/0/A/4

Betlen Katalin, dr. Rosta László
	43
	70
	70/488
	68
	68/487

	15130/0/A/5

Betlen Katalin, dr. Rosta László, Betlen János
	14
	53
	53/488
	55
	55/487

	15130/0/A/6

Betlen Katalin dr. Rosta László
	-
	133
	133/488
	133
	133/487

	15130/0/A/7

Betlen Katalin dr. Rosta László
	-
	15
	15/488
	13
	13/487


A jogi képviselő tájékoztatása szerint a pince és kazánház ingatlanrészekből kialakított szauna és pihenő alapterülete az újonnan létesített falak következtében 12,73 m2 lett, mivel a falak alapterülete nem kerül beszámításra. A korábbi 5. sz albetétből, valamint fürdő és szárító helyiségek egybeépítéséből keletkezett garázs (54,75 m2) ingatlan többletterülete a válaszfalak elbontásából, valamint a társasház megalapításakor felvett alaprajz pontatlanságából (téves alapterület megjelölés) adódik. Az említett változások az Önkormányzat tulajdonát képező ingatlan alapterületét nem érintik.
Az ajándékozási szerződés tekintetében a tulajdonosi jog gyakorlása a 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdése alapján a Képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe tartozik.

A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, javaslata az ülésen szóban kerül ismertetésre.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy hozzájárul a Rajkai és Takács Ügyvédi Iroda, dr. Takács Anett jogi képviselő útján előterjesztett 2016. január 15-i kérelméhez mellékelt ajándékozási szerződés megkötéséhez, amely alapján a közös tulajdonból 1 m2 területű (Betlen Katalin és dr. Rosta László tulajdonostársakra eső) ingatlan rész kerül az Önkormányzat külön tulajdonába ajándékozás jogcímen.
Az Önkormányzatot az ajándékozási szerződéssel kapcsolatban költség nem terheli, a Társasház és annak tulajdonostársai az okiratban foglaltakkal kapcsolatban semmiféle igényt az Önkormányzattal szemben nem érvényesíthetnek, és az okiratban foglaltakért, valamint annak ingatlan-nyilvántartási bejegyzéséért az Önkormányzat szavatosságot nem vállal.
A Képviselő-testület jelen határozatával felhatalmazza Dr. Láng Zsolt polgármestert arra, hogy jelen határozat mellékletét képező ajándékozási szerződés-tervezet alapján véglegesített szerződést aláírja.
Felelős:
Polgármester

Határidő:
2016. december 31.
A határozat meghozatalához egyszerű szótöbbség szükséges.

Budapest, 2016. március 17.









Dr. Láng Zsolt









Polgármester

Határozat melléklete:
Betlen Katalin és dr. Rosta László mint ajándékozó és az Önkormányzat mint ajándékozott közötti AJÁNDÉKOZÁSI SZERZŐDÉS 

Előterjesztés melléklete:
1. melléklet – Kérelem és ügyvédi meghatalmazás
2. melléklet– Tulajdoni lap másolatok
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