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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel!

Tisztelt Képviselő-testület!
Az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 5/2016.(II.26.) rendelet az „Alpolgármester saját kerete” feletti rendelkezés jogát az alpolgármesterre ruházta, amely keret terhére alapítvány támogatásáról döntöttem.

Dr. Máttyus Anna, a Szent János Kórház és Észak-budai Egyesített Kórházak Gyermek- és Ifjúságpszichiátriai Rehabilitációs Osztályának osztályvezető főorvosa azzal a kéréssel keresett meg, hogy lehetőségeim szerint támogassam osztályuk munkáját a kórház alapítványán keresztül.
Az Aprónép Alapítvány a Gyermekek Megsegítésére társadalmi szervezetet (székhelye: 1023 Budapest, Bolyai u. 5-7., adószám: 19677749-1-41) 285.000,- Ft összegű támogatásban kívánom részesíteni az „Alpolgármester saját kerete” terhére, amely a Szent János Kórház és Észak-budai Egyesített Kórházak Gyermek- és Ifjúságpszichiátriai Rehabilitációs Osztályának munkáját segítő szakmai anyag vásárlására használható fel.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a támogatás átadásának jóváhagyására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete alpolgármesteri döntés nyomán az Aprónép Alapítvány a Gyermekek Megsegítésére társadalmi szervezet (székhelye: 1023 Budapest, Bolyai u. 5-7., adószám: 19677749-1-41) részére 285.000,- Ft összegű támogatás átadását jóváhagyja.

Felelős: 
alpolgármester

Határidő: 
2016. június 30.

/A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel./

Budapest, 2016. május 17.

Dankó Virág

alpolgármester
