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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel!

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 5/2016. (II.26.) önkormányzati rendelete a polgármesteri keret feletti rendelkezés jogát a polgármesterre ruházta, amely keret terhére alapítvány támogatásáról döntöttem.

A Szent János Kórház és Észak-budai Egyesített Kórházak Budai Gyermekkórház, Gyermekgyógyászati Rehabilitációs Osztályának főnővére azzal a kéréssel fordult hozzám, hogy lehetőségeim szerint támogassam osztályuk munkáját a kórház alapítványán keresztül.
Az Aprónép Alapítvány a Gyermekek Megsegítésére társadalmi szervezetet (székhelye: 1023 Budapest, Bolyai u. 5-7., adószám: 19677749-1-41) 200.000,- Ft összegű támogatásban kívánom részesíteni a „Polgármester saját kerete” terhére, amely összeg a Szent János Kórház és Észak-budai Egyesített Kórházak Budai Gyermekkórház, Gyermekgyógyászati Rehabilitációs Osztályán kezelt gyermekek részére fejlesztő eszközök és játékok beszerzéséhez használható fel. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alapítványi forrás átadásának jóváhagyására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete polgármesteri döntés nyomán az Aprónép Alapítvány a Gyermekek Megsegítésére társadalmi szervezet (székhelye: 1023 Budapest, Bolyai u. 5-7., adószám: 19677749-1-41) részére a 200. 000 Ft összegű támogatás átadását jóváhagyja.

Felelős: 
Polgármester

Határidő: 
2016. augusztus 31.
A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel.

Budapest, 2016. május 30.
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polgármester

