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Napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel!
Tisztelt Képviselő-testület!
A Képviselő-testület a 109/2014.(IV.29.) határozatával úgy döntött, hozzájárul ahhoz, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a tulajdonában álló 1028 Budapest II. kerület Mester u. 8. (Váry köz) szám alatti, 54283 helyrajzi számú, „kivett, beépítetlen terület” művelési ágú, 1216 m2 területű ingatlannak és a vele szomszédos 1028 Budapest II. kerület Templom u. 12. szám alatti, 54281 helyrajzi számú, 8375 m2 területű, „kivett kórház” művelési ágú, a Magyar Állam tulajdonában álló ingatlannak a T-85400 számú vázrajz szerinti, a KVSZ által kötelezően előírt szabályozásával ingyenesen megszerezze az 54281 hrsz-ú ingatlanból az 54283 hrsz-ú ingatlan területéhez szabályozott 38 m2 alapterületű ingatlanrész tulajdonjogát, egyúttal úgy döntött, hogy az Önkormányzat az 54283 helyrajzi számú ingatlanból az 54281 helyrajzi számú ingatlan területéhez szabályozott 261 m2 területet a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14. § (1) bekezdése és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 7. pontja alapján ingyenesen átadja a Magyar Állam részére azzal, hogy a Magyar Állam saját költségén vállalja az átadásra kerülő ingatlanrészen található műemlék kerítés teljes körű, a vonatkozó előírásoknak megfelelő helyreállítását.

A Képviselő-testület továbbá úgy döntött, hogy az életveszélyes állapot elhárítása, a további károk megelőzése érdekében hozzájárulást ad a Magyar Állam képviseletében eljáró Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. részére a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában álló 54283 hrsz-ú ingatlan telekalakítással érintett részén található műemlék kerítésszakasz vonatkozó előírásoknak megfelelő helyreállítási, felújítási munkálatainak a telekszabályozás ingatlan-nyilvántartáson történő átvezetését megelőző megkezdésére azzal, hogy a munkálatok tekintetében a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat mindennemű (anyagi és kártérítési) felelősségét kizárja, azt az MNV Zrt., illetve a Magyar Állam viseli.

A Magyar Államot képviselő MNV Zrt-t a Képviselő-testület döntéséről a 2014. május 12. napján kelt levél útján értesítettük, egyúttal megküldtük a „Telekalakítással vegyes térítésmentes ingatlan csereszerződés” tervezetét.

Az MNV Zrt. 2014. december 29. napján kelt válaszlevelében arról tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy az ingyenes területátadásra vonatkozó megállapodás megkötéséhez szükséges a képviselő-testületi határozat kiegészítése. A határozat ugyan tartalmazza az ingyenes területátadás alapjául szolgáló pontos jogszabályi hivatkozást, azonban szükséges megjelölni azt a jogszabályban meghatározott közfeladatot is, melynek ellátását az ingyenes átadás elősegíti. 
A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 13. § (3) bekezdése alapján a nemzeti vagyon tulajdonjogát ingyenesen átruházni csak törvényben meghatározott esetekben és feltételekkel lehet.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 108. § (2)-(4) bekezdései szerint a helyi önkormányzat tulajdonában álló nemzeti vagyon tulajdonjoga az állam vagy más helyi önkormányzat javára ingyenesen átadható, jogszabályban meghatározott közfeladat ellátásának elősegítése érdekében. Az ingyenes vagyonátadás az önkormányzat kötelezően ellátandó feladatainak ellátását nem veszélyeztetheti. Nem adható át különösen az olyan vagyonelem, amely valamely kötelező önkormányzati feladat ellátásához, a nemzeti köznevelésről szóló törvényben meghatározott önkormányzati köznevelési feladathoz vagy ezek finanszírozási forrásának biztosításához, vagy az önkormányzati költségvetési bevételi előirányzatok teljesítéséhez szükséges. A helyi önkormányzat képviselő-testületének nemzeti vagyon ingyenes átadására vonatkozó határozatában meg kell jelölni azt a jogszabályban meghatározott közfeladatot, amelynek ellátását az átadás elősegíti.

Az Mötv. 23. § (5) bekezdésének 13. pontja a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó kerületi önkormányzati feladatok között sorolja fel a helyi közművelődési tevékenység támogatását, a kulturális örökség helyi védelmét.
Az Nvtv. 14. § (1) bekezdése szerint amennyiben törvény a helyi önkormányzat feladatát más helyi önkormányzat feladataként vagy állami feladatként, illetve állami feladatot helyi önkormányzat feladataként állapít meg, a feladat ellátását közvetlenül szolgáló és ahhoz szükséges helyi önkormányzati, illetve állami vagyonnak a feladatot átvevő részére történő tulajdonba adása nyilvántartási értéken való átvezetéssel, ingyenesen történik. Ez a rendelkezés arra az esetre is vonatkozik, ha az állam vagy az önkormányzat a közfeladat részét képező feladatot ad át, és ennek a feladatnak az ellátását közvetlenül szolgáló és ahhoz szükséges vagyonelem tulajdonjoga kerül ingyenesen átruházásra.

A Képviselő-testület a 8/2015.(I.29.) határozatával módosítva a 109/2014. (IV.29.) határozatát úgy döntött, hogy hozzájárul ahhoz, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a tulajdonában álló 1028 Budapest II. kerület Mester u. 8. (Váry köz) szám alatti, 54283 helyrajzi számú, „kivett, beépítetlen terület” művelési ágú, 1216 m2 területű ingatlannak és a vele szomszédos 1028 Budapest II. kerület Templom u. 12. szám alatti, 54281 helyrajzi számú, 8375 m2 területű, „kivett kórház” művelési ágú, a Magyar Állam tulajdonában álló ingatlannak a T-85400 számú vázrajz szerinti, a KVSZ által kötelezően előírt szabályozásával ingyenesen megszerezze az 54281 hrsz-ú ingatlanból az 54283 hrsz.-ú ingatlan területéhez szabályozott 38 m2 alapterületű ingatlanrész tulajdonjogát Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdésének 1. és 5. pontjaiban meghatározott helyi közutak kezelése, fejlesztése, üzemeltetése, valamint helyi településrendezés, településfejlesztés céljára, egyúttal úgy dönt, hogy az Önkormányzat az 54283 helyrajzi számú ingatlanból az 54281 helyrajzi számú ingatlan területéhez szabályozott 261 m2 területet Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdésének 13. pontja alapján ingyenesen átadja a Magyar Állam részére helyi közművelődési tevékenység támogatása, kulturális örökség helyi védelme ellátása érdekében azzal, hogy a Magyar Állam saját költségén vállalja az átadásra kerülő ingatlanrészen található műemlék kerítés teljes körű, a vonatkozó előírásoknak megfelelő helyreállítását.

A Képviselő-testület továbbá úgy döntött, hogy az életveszélyes állapot elhárítása, a további károk megelőzése érdekében hozzájárulást ad a Magyar Állam képviseletében eljáró Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. részére a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában álló 54283 hrsz-ú ingatlan telekalakítással érintett részén található műemlék kerítésszakasz vonatkozó előírásoknak megfelelő helyreállítási, felújítási munkálatainak a telekszabályozás ingatlan-nyilvántartáson történő átvezetését megelőző megkezdésére azzal, hogy a munkálatok tekintetében a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat mindennemű (anyagi és kártérítési) felelősségét kizárja, azt az MNV Zrt., illetve a Magyar Állam viseli. (1. melléklet – a Képviselő-testület 8/2015.(I.29.) határozata)
Ezt követően az Önkormányzat ismételten lefolytatta a telekalakítási engedélyezési eljárást, melynek során Budapest Főváros Kormányhivatala XI. Kerületi Hivatala Földmérési és Földügyi Osztálya a 800220/6/2015 ügyiratszámú, 2015. szeptember 7. napján jogerőre emelkedett határozatával engedélyezte az ingatlanok T-85400 számú változási vázrajz szerinti telekhatár rendezését. (2. melléklet- T-85400 számú változási vázrajz és telekalakítási engedély)
Az Önkormányzat a Képviselő-testület döntéséről és az ismételten lefolytatott telekalakítási engedélyezési eljárásról a Magyar Államot képviselő MNV Zrt-t 2015. szeptember 10. napján kelt levél útján értesítette egyúttal megküldte a „Telekalakítással vegyes területátadási megállapodás” tervezetét.

Az MNV Zrt. Ingatlan Vagyonrendezési Igazgatója 2015. november 4. napján kelt levelében az Önkormányzatot arról tájékoztatta, hogy az ingyenes területátadás telekalakítással vegyes csere ügyletként valósulhat meg ingyenes állami tulajdonba adással. A Magyar Állam tulajdonában lévő 38 m² területrészének átadására és az Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan 261 m² területrészéből 38 m² területrész átadására csere útján van lehetőség, míg a fennmaradó 223 m² területrész ingyenes állami tulajdonba adással kerülhet a Magyar Állam tulajdonába.
Előadta továbbá, hogy ahhoz, hogy az ingyenes állami tulajdonba adással kapcsolatban az MNV. Zrt. illetékes szervezeti egysége dönteni tudjon, szükséges az Önkormányzat nyilatkozata arról, hogy az ingatlanrész nem tartozik az Önkormányzat forgalomképtelen törzsvagyonába, továbbá a Képviselő-testület határozata, mely tartalmazza a jogszabályban meghatározott, a Magyar Állam által ellátandó közfeladat megjelölését, amelynek ellátását az átadás elősegíti, valamint nemleges nyilatkozatot arra vonatkozóan, hogy az adott ingatlanrész kötelező önkormányzati feladat ellátásához, a nemzeti köznevelésről szóló törvényben meghatározott önkormányzati köznevelési feladatokhoz vagy ezek finanszírozási forrásának biztosításához vagy az önkormányzati költségvetési bevételi előirányzatok teljesítéséhez nem szükséges.
Az Önkormányzat 2015. november 12. napján kelt válaszlevelében felhívta az MNV. Zrt-t arra, hogy szíveskedjen megjelölni a Magyar Állam által ellátandó, jogszabályban meghatározott közfeladatot, melynek ellátását az önkormányzati ingatlanrész átadása elősegíti, továbbá készítse el az MNV Zrt. részéről elfogadható megállapodás tervezetet és azt szíveskedjen az Önkormányzat részére megküldeni a Képviselő- testület elé történő ismételt előterjesztés céljából azzal, hogy a 2015. szeptember 7. napján jogerőre emelkedett telekalakítási engedély a jogerőre emelkedéstől számított 1 évig hatályos, a telekalakítással bekövetkező változásoknak az ingatlan-nyilvántartásba történő átvezetésére irányuló eljárás ezen időszak alatt kezdeményezhető. 

Az MNV Zrt. 2016. február 23. napján elektronikus üzenetben megküldte az ingatlanokat érintő telekalakítási ügyben elkészített „Szerződés telekalakítással vegyes csere ingyenes állami tulajdonba adással” megnevezésű megállapodás tervezetet azzal, hogy a megküldött tervezet az MNV. Zrt. részéről nem végleges, azt az MNV. Zrt. illetékes szakterületei az Önkormányzattal lefolytatott egyeztetést követően fogják véglegesíteni. A csatolt szerződés tervezetben a Magyar Állam által ellátandó, jogszabályban meghatározott közfeladatot, melynek ellátását az önkormányzati ingatlanrész átadása elősegíti, nem került megjelölésre, így további egyeztetésre került sor, melynek során az MNV Zrt. Ingatlan Vagyonrendezési Igazgatóság igazgatója 2016. június 6. napján kelt, e-mail útján megküldött levelével a kulturális örökség védelemről szóló 2001. évi LXIV. törvény (továbbiakban: Kötv.) 5. § (1) bekezdése alapján a kulturális örökség védelme közfeladatot jelölte meg, amelynek ellátását az ingyenes állami tulajdonba adásra kerülő 223 m² területű ingatlanrész átadása elősegíti. A Kötv. 5. § (1) bekezdése szerint „A kulturális örökség védelme közérdek, megvalósítása közreműködési jogosultságot és együttműködési kötelezettséget jelent az állami és önkormányzati szervek, a nemzetiségi szervezetek, az egyházi jogi személyek, a civil és gazdálkodó szervezetek, valamint az állampolgárok számára.”

A Kötv. 28. § b) és c) pontjai szerint a műemlékvédelem feladata:

„b) a műemlékek és környezetük fenntartása, helyreállítása, védelme, valamint eszmei értékükkel összhangban álló hasznosításuk biztosítása,

c) a műemléki szempontból védett területek fenntartását, fejlesztését és az értékvédelmét szolgáló kezelése összhangjának megteremtése”.
– a fenntartás, fejlesztés egy nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű nemzeti vagyonnak minősülő műemlék és műemlék-együttes, a Klebelsberg-kastély esetében valósul meg a tulajdoni hányad ingyenes tulajdonba adásával.
(3. melléklet – „Szerződés telekalakítással vegyes csere ingyenes állami tulajdonba adással” megnevezésű megállapodás tervezet)

Az Önkormányzat a telekalakítással érintett ingatlanok tekintetében 2016. május 24.-ei fordulónappal elkészítette az ingatlanforgalmi értékbecslést. A szakértő az 54281 és 54283 helyrajzi számú ingatlanokból kiszabályozásra kerülő, a csere tárgyát képező 38 m² területű ingatlanrészek nettó forgalmi értékét 1.100.000.- forintban állapította meg, míg az 54283 helyrajzi számú ingatlan területéből kiszabályozásra kerülő 223 m² területű ingyenes állami tulajdonba adásra szánt ingatlanrész nettó forgalmi értékét 4.500.000.- forintban határozta meg. (4. melléklet- ingatlanforgalmi értékbecslés)
Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbeadásának feltételeiről szóló 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 10. § (1) bekezdése szerint az önkormányzati vagyon tárgyának ingyenes vagy kedvezményes átruházásáról, továbbá ingyenes vagy kedvezményes használatba (bérbe) adásáról a Képviselő-testület dönt.
A Képviselő-testület által kialakított bizottságok hatásköréről, a bizottságok és tanácsnokok feladatköréről szóló 45/2001.(XII.22.) önkormányzati rendelet 1. sz. mellékletének 3.7. pontja alapján a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság javaslatot tesz a Képviselő-testületnek az önkormányzati vagyon tárgyának ingyenes vagy kedvezményes átruházására.
A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, javaslata az ülésen szóban kerül ismertetésre.
Határozati javaslat
A Képviselő-testület a 8/2015.(I.29.) határozatát az alábbiak szerint módosítja:
„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a KVSZ által előírt kötelező szabályozás végrehajtása érdekében hozzájárul a T-85400 számú változási vázrajz szerinti telekalakításhoz, amelynek során a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a 
tulajdonában álló 1028 Budapest II. kerület Mester u. 8. (Váry köz) szám alatti, 54283 helyrajzi számú, „kivett, beépítetlen terület” művelési ágú, 1216 m2 területű ingatlan területéből kiszabályozott 38 m2 alapterületű ingatlanrészt elcseréli a vele szomszédos 1028 Budapest II. kerület Templom u. 12. szám alatti, 54281 helyrajzi számú, 8375 m2 területű, „kivett kórház” művelési ágú, a Magyar Állam tulajdonában álló ingatlan területéből kiszabályozott 38 m2 alapterületű ingatlanrésszel Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdésének 1. és 5. pontjaiban meghatározott helyi közutak kezelése, fejlesztése, üzemeltetése, valamint helyi településrendezés, településfejlesztés céljára, valamint az Önkormányzat az 54283 helyrajzi számú ingatlanából az 54281 helyrajzi számú ingatlan területéhez szabályozott 223 m2 területet a kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. törvény 5. § (1) bekezdésében és 28. § b) és c) pontjaiban meghatározott örökség- és műemlékvédelem közfeladat céljából, a kulturális örökség védelme, mint közérdek megvalósítása érdekében ingyenesen átadja a Magyar Állam részére.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy az ingyenes tulajdonba adás tárgyát képező 223 m² területű ingatlanrész nem tartozik az Önkormányzat forgalomképtelen törzsvagyonába, továbbá az ingyenes vagyonátadás Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 108. § (3) bekezdése alapján az Önkormányzat kötelezően ellátandó feladatainak ellátását nem veszélyezteti és az önkormányzati köznevelési feladathoz vagy ezek finanszírozási forrásának biztosításához, vagy az önkormányzati költségvetési bevételi előirányzatok teljesítéséhez nem szükséges.
A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-vel megkötendő, a telekalakítással vegyes csereszerződés ingyenes állami tulajdonba adása tárgyú megállapodást az Önkormányzat nevében aláírja.”
Felelős:
Polgármester

Határidő:
2016. december 31.

A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2016. június 6.

Dr. Láng Zsolt


Polgármester
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