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Napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel!
Tisztelt Képviselő-testület!
A Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat tulajdonában áll a Budapest II. kerület, Máriaremetei út 224. szám alatti, 51721 helyrajzi számú ingatlan (uszoda), melynek villamos energia ellátása céljából 20kV-os földkábelt szükséges létesíteni a Máriaremetei úton a Szabadság és az Áchim András utca közötti szakaszon, valamint az 51721 helyrajzi számú ingatlanon BHTR állomás létesítése szükséges. A 20kV-os földkábel és telepített BHTR állomás létesítésére a DEVELOP-INVEST Kft. 2016. január hónapban 80/15 azonosító számon kiviteli tervdokumentációt készített. (1. melléklet – kérelem, 2. melléklet- tulajdoni lap, 3. melléklet – kiviteli tervek)
A Kerületfejlesztési és Településüzemeltetési Bizottság a 20/2016.(II.22.) határozatában a munkálatok önkormányzati tulajdonú közterületeken (54638 hrsz., 51685 hrsz.) történő elvégzéséhez hozzájárult. (4 melléklet – 20/2016.(II.22.) KTB határozatról szóló értesítés)
A munkálatok az 51721 helyrajzi számú ingatlan területét is érintik, ezért szükséges tulajdonosi hozzájárulást adni a 20kV-os földkábel és BHTR állomás létesítéséhez.

A jelen előterjesztés tárgyát képező ügyben a 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 6. § (2) bekezdése szerint a tulajdonosi jogokat az Önkormányzat Képviselő-testülete közvetlenül gyakorolja.

A 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 6. § (3) bekezdése szerint a Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat területén található önkormányzati vagyontárgyak esetében - ide nem értve a lakást és egyéb nem lakás céljára szolgáló helyiségeket - nettó ötvenmillió forint értékhatárig a Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat egyetértési, ezt meghaladó érték esetén véleményezési jogot gyakorol.
Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat hozzájárul a tulajdonában álló Budapest II. kerület, Máriaremetei út 224. szám alatti, 51721 helyrajzi számú ingatlan területén a DEVELOP-INVEST Kft. által 2016. január hónapban készített, 80/15 azonosító számú kiviteli tervdokumentáció szerinti munkálatok elvégzéséhez, 20kV-os földkábelek és BHTR állomás létesítéséhez.

Felelős:
Polgármester

Határidő:
2016. november 30.
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2016. június 2.

Dr. Láng Zsolt
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