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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel

Tisztelt Képviselő-testület! 

A kerületben a közhasznú személyszállító járművek megállóiba kihelyezett, hirdetéshordozóval ellátott és hirdetéshordozó nélküli utasvárók gyártására, kihelyezésére és üzemeltetésére a Budapest II. Kerületi Tanács, mint megrendelő az INTERMÉDIA Reklám-és Ipari Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal, mint vállalkozóval 1990. január 31. napján kötött 15 évre szóló időtartamra megállapodást.
A vállalkozó a hirdetéshordozókkal ellátott utasvárókat ingyen, hirdetéshordozót nem tartalmazó utasvárókat díj ellenében bocsátotta a megrendelő rendelkezésére. A megrendelő a szerződésben vállalta, hogy a vállalkozó által kihelyezett hirdetéshordozóval ellátott utasvárók elhelyezésére a közterületet díjmentesen a vállalkozó rendelkezésre bocsátja.

Az INTERMÉDIA Reklám-és Ipari Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 2011. április 4. napján jogutódlással megszűnt, jogutóda az EPAMÉDIA Hungary Köztéri Médiaügynökség Zrt., melynek neve 2013. december 31. napján JCDecaux Hungary Zrt-re változott.
Az INTERMÉDIA Reklám-és Ipari Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság, valamint jogutóda a JCDecaux Hungary Zrt.  a Budapest Főváros Önkormányzatával 2006. szeptember 28. napján utcabútorok telepítésére, üzemeltetésére és reklámcélokra történő hasznosítására megkötött szerződése, valamint a 2013. szeptember 11-én a Főpolgármester által kiadott tulajdonosi hozzájárulás alapján ellátja az egész főváros területén a fővárosi közterületekre történő hirdetéshordozóval elátott utasvárók gyártását, kihelyezését és üzemeltetését is. 
Az utasvárók létesítésének kötelezettsége a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzatot terheli a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdése alapján, mely szerint:
„A helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok különösen:
1.
településfejlesztés, településrendezés;

2.
településüzemeltetés (köztemetők kialakítása és fenntartása, a közvilágításról való gondoskodás, kéményseprő-ipari szolgáltatás biztosítása, a helyi közutak és tartozékainak kialakítása és fenntartása, közparkok és egyéb közterületek kialakítása és fenntartása, gépjárművek parkolásának biztosítása);

18.
helyi közösségi közlekedés biztosítása.”
A 315/2007.(IX.20.) és 403/2007.(XII.20.) Kt. határozatok alapján az Önkormányzat az általa kiírt nyilvános pályázat nyertesével, a BudaMédia Rózsadomb Kft.-vel (továbbiakban: Társaság) a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat területe közterületeinek reklám célú hasznosítására, valamint az ezeken folytatott hirdetési és reklám tevékenység felügyeletére 2008. február 5. napján 15 évre szóló határozott idejű szerződést kötött. 

A BudaMédia Rózsadomb Kft. (képv.: Kovács István ügyvezető) 2015. január 28. napján érkezett levelében tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy a 2008. február 5. napján kötött szerződés V. fejezetében rögzített egységes utasváró rendszer telepítési jogával élni nem kíván, azonban a szerződést és az abban szereplő kötelezettségeiket és jogaikat továbbra is érvényesnek tekintik.

Nyilatkozott továbbá, hogy nem kíván egyedi igény szerint a kerületben utasvárót telepíteni, hozzájárul ahhoz, hogy a kerületben jelenleg és a továbbiakban felmerülő igényeket a jelenleg meglévő utasváró rendszer telepítője, üzemeltetője elégítse ki. 

Fenti nyilatkozat alapján a Képviselő-testület 292/2015.(X.29.) határozatával úgy döntött, hogy a 315/2007.(IX.20.) és 403/2007.(XII.20.) Kt. határozatai alapján a BudaMédia Rózsadomb Kft-vel a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat területe közterületeinek reklám célú hasznosítására, valamint az ezeken folytatott hirdetési és reklám tevékenység felügyeletére 2008. február 5. napján megkötött szerződéssel kapcsolatban a BudaMédia Rózsadomb Kft. ügyvezetőjének, Kovács Istvánnak 2015. január 28-án az „Utasvárók” (szerződés V. fejezet 1.3. pont „Utasvárók”) tekintetében tett nyilatkozatát - mely szerint „egységes utasváró rendszer telepítési jogával élni nem kíván” - tudomásul veszi, és megállapítja, hogy a jelen határozat meghozatala napján az „Utasvárók” vonatkozásában a BudaMédia Rózsadomb Kft-nek a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat közterületein a Reklámgazda jogosultsága megszűnt azzal, hogy az Önkormányzat a szerződés „V. A Társaság feladatai, kötelezettségei és jogai” címszó 1.3./ „Utasvárók” pontja”-ban a BudaMédia Rózsadomb Kft. által vállalt kötelezettségeinek teljesítése érdekében jogfenntartással él.
A budai villamosvonalak egységes hálózatának kialakítása (Széll Kálmán téri ág, Bem rakparti ág) elkészült, melynek keretében a 17-es villamos egyesült három budai járattal, így hosszú, észak-déli irányban egész Budát átszelő vonalak jöttek létre. A beruházás részeként a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képező közterületen 5 db megálló került megépítésre, mely megállókban összesen 8 db utasvárót létesített a JCDecaux Hungary Zrt. a Képviselő-testület 293/2015.(X.29.) határozata alapján.
A JCDecaux Hungary Zrt. további együttműködését ajánlotta fel a már meglévő régi típusú utasvárók új típusú utasvárókra történő cseréjével és új típusú utasvárók kihelyezésével kapcsolatosan, melyekre vonatkozóan a nyár folyamán a Beruházási és Városüzemeltetési Iroda a vállalkozóval lefolytatta az egyeztetést az alábbiak szerint: 
· JCDecaux Hungary Zrt. és jogelődje által korábban kihelyezett 73 db régi utasváró 72 db Önkormányzattal egyeztetett típusú új utasváróra történő cseréje a szerződés aláírásától számított 1 éven belül (Kapy u. - Törökvész út < 29 busz > Szentlélek tér felé, utasváró a megállóhely megszűnése miatt elbontásra kerül. (1. határozati javaslat melléklete)
· 10 db Önkormányzattal egyeztetett típusú új utasváró kihelyezése a szerződés aláírásától számított 6 hónapon belül. (2. határozati javaslat melléklete)
· 26 db Önkormányzattal egyeztetett típusú új utasváró kihelyezése a szerződés aláírását követően naptári évenként 2 db (3. határozati javaslat melléklete)
· Vállalták továbbá, hogy megállapodásban rögzítettek szerint az utasvárókat legyártják, kihelyezik és üzemeltetik (karbantartás, takarítás, kommunikációs felület biztosítása az Önkormányzat számára), melynek ellentételezéseként az utasvárókban citylight hirdetéshordozókat helyeznének el és üzemeltetnének. 
A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában lévő közterületek használatának és rendjének helyi szabályozásáról szóló 17/2013.(V.30.) önkormányzati rendelete 5. § c) és f) pontjai alapján:

„Közterület-használati hozzájárulást kell beszerezni:

c) a közlekedési szolgáltatással kapcsolatos megállóhelyek, a megállóhelyeken létesített fülke és várakozóhelyiség, üzemanyagtöltő állomás, üzemanyag-egységárat jelző berendezés és iparvágány létesítéséhez, fennmaradásához, 

f) utcabútor, figyelmeztető és tájékoztató tábla, megállító tábla, köztéri óra, kivetítő- és video fal-berendezés elhelyezéséhez, fennmaradásához,”

A 17/2013.(V.30.) önkormányzati rendelet 4. § (4) bekezdése alapján:

„A hozzájárulás abban az esetben is szükséges, ha a közterület használata díjmentes. A hozzájárulást annak kell kérnie, aki a közterületet használni kívánja (építési munkálatokkal összefüggő közterület-használat esetében az építtetőnek, vagy az általa meghatalmazott személynek).”
A 17/2013.(V.30.) önkormányzati rendelet 14. § (1) bekezdés c) és e) pontjai alapján:

„Nem kell közterület-használati díjat fizetni:

c) tömegközlekedési szolgáltatással kapcsolatos megállóhelyekért,

e) utcabútor, figyelmeztető és tájékoztató tábla elhelyezéséért, fennmaradásáért,”.
A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, javaslata az ülésen szóban kerül ismertetésre. A Képviselő-testület a 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 6. § (2) bekezdése alapján jogosult dönteni.
Határozati javaslatok
1./

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a JCDecaux Hungary Zrt. (Cg.: 01-10-045326, székhelye: 1027 Budapest, Ganz u. 16. 4. emelet, képviseli: Szelei Szilárd cégvezető és Samu Tímea vezérigazgató együttes aláírási joggal) részére a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában lévő közterületek használatának és rendjének helyi szabályozásáról szóló 17/2013.(V.30.) önkormányzati rendelet 4. § (4) bekezdése, valamint 5. § c) és f) pontjai alapján 2031. szeptember 28. napjáig közterület-használati hozzájárulást ad a jelen határozat mellékletét képező táblázatban foglalt közterületeken 73 db régi utasváró 72 db Önkormányzattal egyeztetett típusú új utasváróra történő cseréjére a közterület-használati szerződés aláírásától számított 1 éven belül, mely közterület-használat a rendelet 14. § (1) bekezdésének c) és e) pontjai alapján díjfizetési mentességet élvez. 
A Kapy u. - Törökvész út (29 busz, Szentlélek tér felé) régi utasváró a megállóhely megszűnése miatt elbontásra kerül.
A JCDecaux Hungary Zrt. a 72 db utasváró cseréjére során köteles a közúti és gyalogos űrszelvények megtartására, valamint annak biztosítására, hogy az utasvárókban vízszintes testhelyzetű tartózkodásra alkalmas felület ne kerüljön elhelyezésre.
A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, hogy a JCDecaux Hungary Zrt. részére a közterületi reklám- és hirdetési tevékenységekről, valamint a közterületeken a reklámhordozók és a hirdető-berendezések elhelyezéséről szóló 34/2007.(XII.22.) önkormányzati rendelet alapján 2031. szeptember 28. napjáig hozzájárulást ad a jelen határozat mellékletét képező táblázatban foglalt 67 db vitrines utasváróban a JCDecaux Hungary Zrt. költségén utasváróként 1 db az Önkormányzattal egyeztetett típusú reklámhordozó létesítésére.

A közterületi reklámhordozók kiépítésére a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában lévő közterületek használatának és rendjének helyi szabályozásáról szóló 17/2013.(V.30.) önkormányzati rendelet 3. mellékletének 5. b. pontjában meghatározott reklámdíj tételek vállalása és megfizetése mellett kerülhet sor azzal, hogy a JCDecaux Hungary Zrt. jogosult az utasvárók beszerzésének és közterületre történő telepítésének, valamint az utasvárók karbantartásának (pl.: törött üvegfelületek cseréje, jogosulatlan reklámok, grafitik eltávolítása,) és üzemeltetésének (pl.: takarítás) költségét legfeljebb az Önkormányzat rendeletében meghatározott mindösszesen 14.374.080,- Ft/év reklámdíj összegének mértékéig beszámítani számla ellenében azzal, hogy ezt meghaladó igényt sem a költségek számlázása, sem azok beszámítása útján sem most, sem a jövőben az Önkormányzattal szemben nem érvényesíthet.
A JCDecaux Hungary Zrt. a közterület-használati szerződés megkötéséig köteles tulajdonosi szerkezetét feltárni a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdésének 1. pontja alapján, mely szerint átlátható szervezetnek minősül.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a közterület-használati hozzájárulás alapján a közterület reklám célú használatára a közterület-használati szerződést a JCDecaux Hungary Zrt-vel megkösse.
Felelős:
Polgármester 

Határidő:
2016. október 31.
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

2./
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a JCDecaux Hungary Zrt. (Cg.:01-10-045326, székhelye: 1027 Budapest, Ganz u. 16. 4. emelet, képviseli: Szelei Szilárd cégvezető és Samu Tímea vezérigazgató együttes aláírási joggal) részére a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában lévő közterületek használatának és rendjének helyi szabályozásáról szóló 17/2013.(V.30.) önkormányzati rendelet 4. § (4) bekezdése, valamint 5. § c) és f) pontjai alapján 2031. szeptember 28. napjáig közterület-használati hozzájárulást ad a jelen határozat mellékletét képező táblázatban foglalt közterületeken, mindösszesen 10 db új utasváró megépítésére, a közterület-használati szerződés aláírásától számított 6 hónapon belül, mely közterület-használat a rendelet 14. § (1) bekezdésének c) és e) pontjai alapján díjfizetési mentességet élvez.
A JCDecaux Hungary Zrt. a 10 db új utasváró megépítése során köteles a közúti és gyalogos űrszelvények megtartására, valamint annak biztosítására, hogy az utasvárókban vízszintes testhelyzetű tartózkodásra alkalmas felület ne kerüljön elhelyezésre.
A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, hogy a JCDecaux Hungary Zrt. részére a közterületi reklám- és hirdetési tevékenységekről, valamint a közterületeken a reklámhordozók és a hirdető-berendezések elhelyezéséről szóló 34/2007.(XII.22.) önkormányzati rendelet alapján 2031. szeptember 28. napjáig hozzájárulást ad a jelen határozat mellékletét képező táblázatban foglalt közterületeken, mindösszesen 6 db új utasváróban a JCDecaux Hungary Zrt. költségén utasváróként 1 db az Önkormányzattal egyeztetett típusú reklámhordozó létesítésére.

A közterületi reklámhordozók kiépítésére a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában lévő közterületek használatának és rendjének helyi szabályozásáról szóló 17/2013.(V.30.) önkormányzati rendelet 3. mellékletének 5. b. pontjában meghatározott reklámdíj tételek vállalása és megfizetése mellett kerülhet sor azzal, hogy a JCDecaux Hungary Zrt. jogosult az utasvárók beszerzésének és közterületre történő telepítésének, valamint az utasvárók karbantartásának (pl.: törött üvegfelületek cseréje, jogosulatlan reklámok, grafitik eltávolítása,) és üzemeltetésének (pl.: takarítás) költségét legfeljebb az Önkormányzat rendeletében meghatározott mindösszesen 1.192.320,- Ft/év reklámdíj összegének mértékéig beszámítani számla ellenében azzal, hogy ezt meghaladó igényt sem a költségek számlázása, sem azok beszámítása útján sem most, sem a jövőben az Önkormányzattal szemben nem érvényesíthet.
A JCDecaux Hungary Zrt. a közterület-használati szerződés megkötéséig köteles tulajdonosi szerkezetét feltárni a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdésének 1. pontja alapján, mely szerint átlátható szervezetnek minősül.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a közterület-használati hozzájárulás alapján a közterület reklám célú használatára a közterület-használati szerződést a JCDecaux Hungary Zrt-vel megkösse.
Felelős:
Polgármester 

Határidő:
2016. október 31.
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

3./
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a JCDecaux Hungary Zrt. (Cg.:01-10-045326, székhelye: 1027 Budapest, Ganz u. 16. 4. emelet, képviseli: Szelei Szilárd cégvezető és Samu Tímea vezérigazgató együttes aláírási joggal) részére a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában lévő közterületek használatának és rendjének helyi szabályozásáról szóló 17/2013.(V.30.) önkormányzati rendelet 4. § (4) bekezdése, valamint 5. § c) és f) pontjai alapján 2031. szeptember 28. napjáig közterület-használati hozzájárulást ad a jelen határozat mellékletét képező táblázatban foglalt közterületeken, mindösszesen 26 db új utasváró megépítésére, a közterület-használati szerződés aláírását követő évtől kezdődően évenként 2 db utasváró létesítésére az Önkormányzattal történő előzetes egyeztetés alapján, mely közterület-használat a rendelet 14. § (1) bekezdésének c) és e) pontjai alapján díjfizetési mentességet élvez.
A JCDecaux Hungary Zrt. a 26 db új utasváró megépítése során köteles a közúti és gyalogos űrszelvények megtartására, valamint annak biztosítására, hogy az utasvárókban vízszintes testhelyzetű tartózkodásra alkalmas felület ne kerüljön elhelyezésre.
A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, hogy a JCDecaux Hungary Zrt. részére a közterületi reklám- és hirdetési tevékenységekről, valamint a közterületeken a reklámhordozók és a hirdető-berendezések elhelyezéséről szóló 34/2007.(XII.22.) önkormányzati rendelet alapján 2031. szeptember 28. napjáig hozzájárulást ad a jelen határozat mellékletét képező táblázatban foglalt közterületeken, mindösszesen 26 db új utasváróban a JCDecaux Hungary Zrt. költségén utasváróként 1 db az Önkormányzattal egyeztetett típusú reklámhordozó létesítésére.

A közterületi reklámhordozók kiépítésére a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában lévő közterületek használatának és rendjének helyi szabályozásáról szóló 17/2013.(V.30.) önkormányzati rendelet 3. mellékletének 5. b. pontjában meghatározott reklámdíj tételek vállalása és megfizetése mellett kerülhet sor azzal, hogy a JCDecaux Hungary Zrt. jogosult az utasvárók beszerzésének és közterületre történő telepítésének, valamint az utasvárók karbantartásának (pl.: törött üvegfelületek cseréje, jogosulatlan reklámok, grafitik eltávolítása,) és üzemeltetésének (pl.: takarítás) költségét legfeljebb az Önkormányzat rendeletében meghatározott reklámdíj összegének mértékéig beszámítani számla ellenében azzal, hogy ezt meghaladó igényt sem a költségek számlázása, sem azok beszámítása útján sem most, sem a jövőben az Önkormányzattal szemben nem érvényesíthet.
A JCDecaux Hungary Zrt. a közterület-használati szerződés megkötéséig köteles tulajdonosi szerkezetét feltárni a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdésének 1. pontja alapján, mely szerint átlátható szervezetnek minősül.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a közterület-használati hozzájárulás alapján a közterület reklám célú használatára a közterület-használati szerződést a JCDecaux Hungary Zrt-vel megkösse.
Felelős:
Polgármester 

Határidő:
2016. október 31.
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.
Budapest, 2016. augusztus 19.
Dr. Láng Zsolt

polgármester
1. Határozati javaslat melléklete:
72 meglévő utasváró cseréjének táblázata
2. Határozati javaslat melléklete:
10 új utasváró létesítésének táblázata
3. Határozati javaslat melléklete:
26 új utasváró létesítésének táblázata
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