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A napirend zárt ülésen történő tárgyalást nem igényel

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Egészségügyi Szolgálatánál a jelenlegi járóbeteg-szakellátási kapacitásadatok átalakítása vált szükségessé, mert a 1503 fájdalomterápia szakmában jelenleg 6 óra kihasználatlan kapacitás van (220125511 fájdalom szakrendelés), amelyet az új 7600 dietetika szakmába indokolt átcsoportosítani, az alábbi szakmai indoklás alapján.
A II. kerület járóbeteg-szakellátását az Egészségügyi Szolgálat 28 egészségügyi szakmában biztosítja a kerületben élő lakosok számára. Az Egészségügyi Szolgálat fontosnak tartja a lakosság preventív ellátását, a krónikus betegek gondozását, az acut betegek ellátása mellett. A szakrendelőben az egészségügyi ellátást 2015-ben 321 196 beteg vette igénybe.

Az Egészségügyi Szolgálat belgyógyászat szakrendeléséhez kapcsolódik a dietetikai szaktanácsadás, amit jelenleg heti 8 órában egy dietetikus végzettséggel rendelkező kolléganő tart. Az egyre növekvő diabeteszes beteglétszám mellett, ilyen kis óraszámban, csak a diabeteszes betegek ellátását tudja biztosítani, pedig számos betegségcsoportnál a beteg gyógyulásában, állapotának, életminőségének javításában fontos szerepet töltene be a dietetikus szakember jelenléte. A nem szakorvosi óraszámban megtartott diétás tanácsadásnak nagy jelentősége lenne – a reumatológiai kórképeknél (pl. oszteoporozis), az allergológiai kórképeknél, különös tekintettel a különböző ételallergiákra (pl. liszt-, tejérzékenység), a felszívódási zavarokkal járó bélgyulladások esetén (pl. Chron), egyes neurológiai betegségeknél, szív és érrendszeri betegségeknél (pl. hypertonia), rosszindulatú daganatos megbetegedésekben szenvedők esetében, valamint egyes vesebetegségeknél is. A krónikus betegségek megelőzésében és kezelésében is kiemelt szerepe van a táplálkozásnak, preventív és terápiás szempontból is fontosnak tartjuk a diétás tanácsadás magasabb óraszámban történő biztosítását. A dietetikai tanácsadás jelentős segítséget nyújthat az alapellátásban dolgozó háziorvos kollégáknak, kiegészítve az általuk nyújtott ellátást.

A kiszolgálandó tevékenységek ellátása – a kerületben élő lakosság korösszetételéből, az idős, mozgásszervi betegségekkel terhelt lakosok nagy arányszámából fakadóan – nagy kihasználtsággal, nagy esetszámmal folyik jelenleg is, az óraszám-átcsoportosítással megvalósuló bővített óraszámban a lakosok rövid várakozási idővel igénybe vehető, magasabb minőségű ellátását tudja nyújtani.

A kapacitás-átcsoportosítást a földrajzilag nagy kiterjedésű kerület távoli pontjairól is az igénybe vevő lakosság által elérhetően, a központi telephelyen működő szakrendelés kapacitás bővítési igénye indokolja.

A fentiek szerinti kapacitás-átcsoportosítás kezdeményezésére az egészségügyi ellátórendszer fejlesztéséről szóló 2006. évi CXXXII. tv. 7. § (3) bek. alapján a Képviselő-testület jogosult.
Az előterjesztés az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság 2016. szeptember 21-i ülésén kerül megtárgyalásra.

HATÁROZATI JAVASLAT
 
A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete az egészségügyi ellátórendszer fejlesztéséről szóló 2006. évi CXXXII. tv. 7. § (3) bek. alapján úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat – mint a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Egészségügyi Szolgálatának fenntartója – az alábbiak szerint kezdeményezi a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Egészségügyi Szolgálata részére megállapított, járóbeteg-szakellátást érintő kapacitások átcsoportosítását az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat Országos Tisztifőorvosi Hivatalánál:
Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Egészségügyi Szolgálatánál a 1503 fájdalomterápia szakmában jelenleg 6 óra kihasználatlan kapacitás van (220125511 fájdalom szakrendelés), amelyet az új 7600 dietetika szakmába indokolt átcsoportosítani.
A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a fenntartói hozzájárulást aláírja.
Felelős: polgármester

Határidő: 2016. október 31.
(A döntés meghozatalához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.)

 Budapest, 2016. szeptember 13.
Dr. Láng Zsolt

polgármester
