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A napirend zárt ülésen
 történő tárgyalást nem igényel
Tisztelt Képviselő-testület!
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat (továbbiakban: Támogató) 2016. évi költségvetéséről szóló 5/2016. ( II. 26.) rendelet 4. sz. tábla B/2. sor hulladékgazdálkodás és környezetvédelem 10. oszlop egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre kiadások között - „Fogadj örökbe egy közterületet” programra - jóváhagyott előirányzat terhére 383.125,- Ft összegű támogatást biztosít a Filléres Támogatás Általános Iskola Alapítvány (továbbiakban: Támogatott) részére.
A Támogatott pályázott a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat polgármestere által kiírt „Fogadj örökbe egy közterületet” pályázatra, melynek keretében közterületek rendbetételére és megtisztítására, valamint a helyreállított terület folyamatos gondozására adható támogatás.

A Támogatott vállalja, hogy a Fillér utcai Általános Iskola előtt elterülő, Kopogó lépcsőig nyúló háromszög alakú park-részt felújítja, és a támogatástól számított minimum két éven keresztül gondozza. A pályázó részére - a közterület szépítésének minősége, illetve a terület nagysága alapján - a határozati javaslatban feltüntetett összegű támogatás odaítélését javasoljuk.
A 2016. évi költségvetési rendelet 11. § (4) bekezdése értelmében: „Alapítványok támogatására vonatkozó döntés nyomán a támogatás csak a Képviselő-testület jóváhagyásával folyósítható, valamint alapítványtól pénzeszköz átvételére a Képviselő-testület jóváhagyását követően kerülhet sor.”
A Kerületfejlesztési és Településüzemeltetési Bizottság a 258/2016 (IX.12) határozatában jóváhagyta a pályázatot. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a támogatás átadásának jóváhagyására, és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kerületfejlesztési és Településüzemeltetési Bizottság 258/2016 (IX.12) határozata alapján a Filléres Támogatás Általános Iskola Alapítvány (székhelye: 1022 Budapest, Fillér utca 70-76., adószám: 18597259-1-41) részére 383.125,- Ft összegű támogatás átadását jóváhagyja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. december 31.
/A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges./

Budapest, 2016. október 27.
dr. Láng Zsolt

polgármester
