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jegyző

A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel!

Tisztelt Képviselő-testület!
Az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 5/2016.(II.26.) rendelet az „Alpolgármester saját kerete” feletti rendelkezés jogát az alpolgármesterre ruházta, amely keret terhére alapítvány támogatásáról döntöttem.
A Munka-Kör Alapítvány a Hallássérültekért társadalmi szervezet részére (székhelye: 1021 Budapest, Hűvösvölgyi út 81., adószáma: 18388192-1-41) az idei évben támogatást nyújtottam egy hallássérült anyukák által használható babasírás-jelző készülék megvásárlásához. Ez az alapkészülék bővíthető egy olyan mobil rezgő vevővel, amely vezeték nélküli használatot tesz lehetővé, így nagyobb mozgásszabadságot biztosít az érintett kismamáknak.
Az Alapítványt az „Alpolgármester saját kerete” terhére további 94.000,- Ft összegű támogatásban kívánom részesíteni, amely összeget a babasírás-jelző készülékhez kiegészítők (hordozható rezgő vevőegység és a hozzá tartozó töltő) megvásárlására fordíthatnak.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a támogatás átadásának jóváhagyására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete alpolgármesteri döntés nyomán a Munka-Kör Alapítvány a Hallássérültekért társadalmi szervezet (székhelye: 1021 Budapest, Hűvösvölgyi út 81., adószám: 18388192-1-41) részére 94.000,- Ft összegű támogatás átadását jóváhagyja.

Felelős: 
alpolgármester

Határidő: 
2016. december 31.
/A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel./

Budapest, 2016. december 8.

Dankó Virág

alpolgármester
