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A napirend zárt ülésen
 történő tárgyalást nem igényel
Tisztelt Képviselő-testület!
A Nemzetgazdasági Minisztérium pályázati kiírást tett közzé cselekvőképes természetes személyek, gazdasági társaságok, egyéni vállalkozók, civil szervezetek, helyi önkormányzatok, köztestületek, költségvetési szervek részére, az elektromobilitás elterjedésének ösztönzése érdekében, új, a pályázat benyújtását megelőzően forgalomba még nem helyezett, vagy a márkakereskedő, illetve az importőr által tesztautóként saját tulajdonban forgalomba helyezett (az első forgalomba állítástól eltelt maximum 6 hónap vagy 6.000 km futásteljesítményen belül), tisztán elektromos személygépkocsik és/vagy legfeljebb 3,5 tonna megengedett legnagyobb össztömegű tisztán elektromos tehergépkocsik megvásárlásának támogatására.
A támogatás nyújtásának célja elsődlegesen az elektromobilitás hazai elterjedésének előmozdítása.
A pályázat keretében elnyerhető támogatás összege a bruttó eladási ár 21%-a (maximális támogatási intenzitás mértéke), de legfeljebb 1,5 millió forint.
A pályázat beadási határideje 2017. május 1.
Az Önkormányzat a pályázat céljával azonosulva, annak megvalósítása érdekében kíván pályázni, amelyhez kérem a tisztelt Képviselő-testület támogatását.
 HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat az alábbiak szerint részt vesz a Nemzetgazdasági Minisztérium által közzé tett pályázatán, melynek pénzügyi forrása a Gazdasági Zöldítési Rendszer (XV. Nemzetgazdasági Minisztérium fejezet, 25. cím, 5. alcím 1. jogcímcsoport) fejezeti kezelésű előirányzat:

· A projekt címe: „Elektromos gépjármű beszerzése GZR-D-Ö-2016”
· A projekt teljes költségére vonatkozó önkormányzati önrész számszerű összege és forrása: legfeljebb nettó 9.000.000 Ft, saját forrásból.
Felelős: polgármester

Határidő: 2017. május 2.
/A határozat elfogadásához minősített többségű szavazati arány szükséges./

Budapest, 2017. április 26.
Dr. Láng Zsolt

polgármester
