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A napirend zárt ülésen
 történő tárgyalást nem igényel
Tisztelt Képviselő-testület!
A Fővárosi Közgyűlés a 27/2013. (IV.18.) Főv. Kgy. rendeletében biztosított jogkörében eljárva 2016. évben ismét pályázatot hirdetett városrehabilitáció keretében megvalósuló közterületek komplex megújítására („A” program), valamint közösségi célú városrehabilitációs programok megvalósítására („B” program).

A pályázattal elérhető programok keretében támogatás vehető igénybe a városkép és városi környezet javítását, az épített, természeti és kulturális örökség, valamint a helyi identitás megőrzését, megújítását, és ezáltal az érintett városrészek vonzerejének növelését szolgáló programok megvalósításához.

A támogatásra fordítható összesen: 3 500 millió Ft, az „A” program esetében: legfeljebb 500 millió Ft pályázatonként, a „B” program esetében: legfeljebb 250 millió Ft pályázatonként. Pályázni vissza nem térítendő, utólagos pénzbeli finanszírozás formájában nyújtott támogatásra lehet. A kerületi önkormányzatok tulajdonában lévő közterületeken végzett feladatokhoz, valamint intézmények, helyiségek és lakóépületek felújításához, átalakításához és bővítéséhez az építési és eszközbeszerzési munkák költségének legfeljebb 65%-áig, nem beruházási célú közösségformáló, kiegészítő elemek költségeinek legfeljebb 50%-áig, a projekt előkészítéséhez (tervezési, járulékos költségek) a munkák költségének legfeljebb 50%-áig nyerhető el támogatás.
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzata a városrehabilitáció keretében megvalósuló közterületek komplex megújítására („A” program) pályázna, az Adyligeti-park teljes megújításával. A pályázati kiírás egyik sarkalatos pontja, hogy az adott helyszín környezetében lakó emberek aktív részesei legyenek a tervezési folyamatnak, ezért a végleges koncepciót közösségi tervezés formájában kívánjuk megvalósítani.
A pályázat ütemezése

Pályázatok benyújtása: 2016. november 30-ig

Hiánypótlási határidő: 2016. december 16-ig

Döntés a pályázatokról: 2017. február 28-ig

Együttműködési Megállapodás megkötéséről szóló döntés: 2017. június 30-ig

A pályázatok részletes anyagainak benyújtása: 2018. január 31-ig

A pályázatok Támogatási Szerződésének megkötéséről szóló döntés: 2018. március 31-ig.
Tekintettel arra, hogy az elbírálást követően egy hosszas tervezési folyamat veszi majd kezdetét, ezért a tervezett költségek csak nagyságrendileg határozhatóak meg.
Az előzetes becslés szerint a fenti beruházás mintegy 315 000 eFt + 25% ÁFA, azaz bruttó 400 000 eFt-ból valósítható meg, amelyhez az Önkormányzatnak saját forrásként bruttó 146 000 eFt-ot kell biztosítania.
Az előterjesztést a Költségvetési Bizottság, a Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat, és a Kerületfejlesztési és Településüzemeltetési Bizottság tárgyalja. A döntésről a Bizottságok elnökei, valamint a Városrészi Önkormányzat elöljárója a Képviselő-testület ülésén ad tájékoztatást.
HATÁROZATI JAVASLAT
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat részt vesz a Budapest Főváros Önkormányzata által kiírt TÉR_KÖZ 2016 elnevezésű pályázaton, az Adyligeti-park felújításával, valamint kötelezettséget vállal arra, hogy a megvalósításhoz szükséges, maximum bruttó 146 000 eFt önerőt a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a 2018. évi költségvetésben biztosítja.
Felelős: polgármester

Határidő: 2016. december 16. 
/A határozat elfogadásához minősített többségű szavazati arány szükséges./
Budapest, 2016. november 24.

dr. Láng Zsolt

polgármester
