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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel

Tisztelt Képviselő-testület!

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 231. §-a szerint a hivatásetikai alapelvek részletes tartalmát, követelményeit, valamint az etikai eljárás szabályait a Képviselő-testület állapítja meg.   
Ugyanezen törvény 83. § (2) bekezdése értelmében az általános elvárásokon túlmenően a vezetőkkel szemben további lényeges követelmények megfogalmazása és kibontása szükséges.

A törvény 83. § (1) bekezdése szerint különösen az alábbi etikai alapelvek kibontása és tartalmának meghatározása tartozik a Képviselő-testület feladatkörébe: hűség és elkötelezettség, nemzeti érdekek előnyben részesítése, igazságos és méltányos jogszolgáltatás, méltóság és tisztesség, előítéletektől való mentesség, pártatlanság, felelősségtudat és szakszerűség, együttműködés, intézkedések megtételére irányuló arányosság, védelem, továbbá a vezetők esetében a példamutatás, a szakmai szempontok érvényesítése, valamint a számonkérési kötelezettség.    

2017. augusztus 29-i rendkívüli ülésén a Képviselő-testület 211/2017. (VIII.29.) határozatával elfogadta a Polgármesteri Hivatal 2017. október 1. napjától hatályba lépő Szervezeti és Működési Szabályzatát és ezzel együtt a Hivatal új szervezeti felépítését, melynek következtében a szabályzat átdolgozása indokolt és szükséges. 
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a hivatásetikai követelményeket, valamint az új szervezeti felállásnak megfelelő eljárási szabályokat a Hivatásetikai Kódex elfogadásával, a határozati javaslat szerint állapítsa meg.
Határozati javaslat
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy elfogadja a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal 2017. december 22-ei hatálybalépéssel a Budapest II. kerületi Polgármesteri Hivatal Hivatásetikai Kódexét, valamint egyidejűleg rendelkezik az 56/2012.(III.29.) képviselő-testületi határozattal elfogadott Hivatásetikai Kódex hatályon kívül helyezéséről.
Felelős: Polgármester

Határidő: 2018. január 5.
(A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazást igényel.)

Budapest, 2017. december 7. 

                        Dr. Láng Zsolt

                        Polgármester
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