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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

I. Előzmények

A településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény jelentős változásokat vezetett be az építésügyi jogszabályok területén. A törvény célja az építési beruházások támogatása, egyúttal a hazai városok és községek sajátos településképének védelme és alakítása társadalmi bevonás és konszenzus által olyan módon, hogy
a) egy önkormányzati rendeletben kerüljenek egyértelműen megállapításra a településkép védelmének elemei,

b) a településképi követelmények alkalmazásának felelősségi viszonyai egyértelműen legyenek meghatározva,
c) az önkormányzat biztosítson széleskörű tájékoztatást a településképi követelményekről, ezzel elősegítve a településkép védelmének és alakításának eredményes érvényesülését az építmények tervezése és kivitelezése során.

Az önkormányzat a településkép védelmét önkormányzati rendeletben (településképi rendeletben) településképi követelmények meghatározásával, településképi önkormányzati támogatási és ösztönző rendszer alkalmazásával, önkormányzati településkép-érvényesítési eszközök szabályozásával biztosítja.

A településképi rendelet

a) az építési tevékenységgel érintett építmények – ideértve a sajátos építményfajtákat is – településképhez való illeszkedését biztosító anyaghasználatára, tömegformálására, homlokzati kialakítására és a zöldfelületek kialakításának módjára,

b) a – településszerkezet, táji környezet, településkarakter vagy egyéb helyi adottság miatt – településképi szempontból meghatározó területekre,

c) a helyi építészeti örökség egyedi és területi védelmére, védetté nyilvánítására és a védettség megszüntetésére,

d) a reklámok, reklámhordozók, cégérek és egyéb műszaki berendezések elhelyezésére és alkalmazására, illetve tilalmára

vonatkozó településképi követelményt tartalmazhat.

(A településképi követelmények az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvénynek (Étv.) a településrendezési feladatok megvalósítását biztosító egyik sajátos jogintézménye.)

A településképi rendelet szakmai megalapozása érdekében településképi arculati kézikönyvet kellett készíteni.

A kézikönyv a – települések természeti és épített környezete által meghatározott – településképi jellemzők bemutatásának és minőségi formálásának eszköze. A kézikönyv feltárja és ismerteti a településen belül jól elkülönülő egyes településrészek arculati jellemzőit és értékeit, és ennek figyelembevételével szöveges és képi megjelenítés formájában javaslatot tesz a településképhez illeszkedő építészeti elemek alkalmazására.

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 21.§ (1) bekezdése szerint „A kézikönyv szemléletformáló célt szolgál, amelyet a települési önkormányzat normatív határozata mellékleteként fogad el.”
A kézikönyvben – a településképi követelmények megalapozására – meg kell határozni a település településkaraktert meghatározó településképi jellemzőit, a településképi szempontból egymástól jól elkülönülő településrészeket arculati jellemzőikkel és értékeikkel, a településkép minőségi formálására vonatkozó javaslatokat, valamint a településképhez illeszkedő építészeti elemeket.

II. Vélemények

Településrendezési Osztály:

A törvényi határidő betartása, a kerület épített örökségének védelme, valamint a kerület építészeti, városképi megjelenésének érdekében (különös tekintettel az egyszerű bejelentéshez kötött építési tevékenységek körének jelentős bővülésére) el kell készíteni a kerület településképi rendeletét.

A Településrendezési Osztály a Polgármester által kijelölt Bíráló Bizottság döntése alapján választott vállalkozó bevonásával elkészítette a településképi arculati kézikönyv tervezetét. A településképi rendeletet saját hatáskörben állította össze a főépítész közreműködésével.
A településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény előírja, hogy a kerületi építési szabályzat településképi követelményeit, valamint az építészeti örökség helyi védelméről szóló, a reklámok, reklámhordozók és cégérek elhelyezésének, alkalmazásának követelményeiről, feltételeiről és tilalmáról szóló, és a településképi véleményezési, illetve a településképi bejelentési eljárás sajátos jogintézményekről szóló önkormányzati rendeletet 2017. december 31-ig lehet alkalmazni. Azonban a településkép védelméről szóló törvény   14. § (2b) pontja kimondja, hogy 2017. december 31-ét követően településképi rendelet hiányában

a) a helyi építési szabályzat vagy az építészeti örökség helyi védelméről szóló önkormányzati rendelet helyi építészeti örökség védetté nyilvánítását és védettség megszüntetését megállapító előírásait

b) a reklámok, reklámhordozók és cégérek elhelyezésének, alkalmazásának követelményeiről, feltételeiről és tilalmáról szóló, valamint a településképi bejelentési eljárásról szóló önkormányzati rendelet reklámok és reklámhordozók elhelyezésére vonatkozó előírásait – a településkép védelméről szóló törvény módosítására kiadott 2016. évi CLXXIV. törvény rendelkezéseivel és a végrehajtására kiadott jogszabályokkal való összhang biztosítása érdekében – 2018. december 31-ig lehet alkalmazni.

A 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 28. § (1) bekezdésének megfelelően az arculati kézikönyvet és a településképi rendeletet – elfogadásuk előtt – egyeztetni kell a partnerségi egyeztetés szerinti érintettekkel, az érintett államigazgatási szervekkel, az érintett területi és települési önkormányzatokkal.

A lakossággal, érdekképviseleti, civil és gazdálkodó szervezetekkel, vallási közösségekkel (a továbbiakban: partnerek) történő véleményeztetés a helyi adottságoknak megfelelően, a feladat jellegének figyelembevételével a partnerségi egyeztetés szabályai szerint történik.

Az arculati kézikönyv és a településképi rendelet tervezetét – a széleskörű nyilvánosság biztosításával – partnerségi véleményezésre kell bocsátani.

A partnerségi egyeztetésre a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 6/2017.(II.24.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Partnerségi R.) és a 314/2012. (XI.8.) Korm. rendeletben meghatározottak alapján került sor az alábbiak szerint:

· munkaközi tájékoztató került kihelyezésre az Önkormányzat székhelyén elhelyezett hirdetőtáblára 2017. november 20-án;

· kezdeményeztük a munkaközi tájékoztatónak Budai Polgár 2017. november 18-i számában történő megjelentetését;

· az önkormányzati honlapon a munkaközi tájékoztató mellett megjelentek a tervezetek teljes terjedelmükben (2017. november 20.);

· a tervezetek ismertetésre kerültek a 2017. december 4-én megtartott lakossági fórumon.

Az elkészült tervezetek terjedelmük miatt a közterületen elhelyezett hirdetőfelületen, illetve a helyi lapban nem tudott megjelenni, ezért – a Partnerségi R. 3. § (1) bekezdésének megfelelően – ezeken a felületeken a teljes terjedelem elérhetőségéről tájékoztatás jelent meg.
A településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet tervezete teljes terjedelmében az önkormányzati honlapon jelent meg, illetve nyomtatva megtekinthető volt a Polgármesteri Hivatal Településrendezési Osztályán.

Az államigazgatási szervekkel történő egyeztetés a Lechner Tudásközpont által üzemeltetett digitális egyeztetési felületen történik. (A tervezetek feltöltése az egyeztetési felületre 2017. november 20-án megtörtént.) A tervezetek véleményezésére a meghatározott szerveknek jogszabály szerint 21 nap áll rendelkezésre.

A 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 43/A.§ (8) bekezdésének megfelelően „a polgármester az elfogadás előtt ismerteti a Képviselő-testülettel a beérkezett véleményeket, az el nem fogadott véleményeket és azok indokolását, egyeztetés esetén a jegyzőkönyvet, illetve az elfogadott vélemények alapján a kézikönyv tervezetében és a településképi rendelet tervezetében javasolt módosításokat.”
A Képviselő-testület által kialakított bizottságok hatásköréről, a bizottságok és tanácsnokok feladatköréről szóló 45/2001.(XII.22.) számú önkormányzati rendelet alapján a partnerségi egyeztetés során beérkezett véleményekkel (és a lakossági fórumon elhangzottakról készült összefoglaló-jegyzőkönyben rögzítettekkel) kapcsolatban a Kerületfejlesztési és Településüzemeltetési Bizottság dönt. 
Az államigazgatási szervekkel, valamint az érintett önkormányzatokkal történő egyeztetés során beérkezett véleményeket az előterjesztés melléklete tartalmazza. A beérkezett véleményeket három típusba soroltuk: döntést nem igénylő-, elfogadott- és el nem fogadott vélemény. A vélemények ismertetését, az azokra adott választ, valamint indoklásukat, illetve a kézikönyv tervezetében és a településképi rendelet tervezetében javasolt módosításokat az 1. határozat melléklete tartalmazza. A véleményezés során jelentősen eltérő vélemények nem érkeztek, így egyeztető tárgyalás megtartására nem volt szükség.

Az elfogadott vélemények alapján módosított településképi arculati kézikönyvet a 2. határozat melléklete tartalmazza.

A polgármester az elfogadott kézikönyvet és településképi rendeletet, illetve ezek módosítását az elfogadást követő 15 napon belül rövid, közérthető összefoglaló kíséretében közzéteszi az önkormányzati honlapon hirdetményben és az önkormányzati hivatalban nyomtatásban.

A polgármester gondoskodik a kézikönyv és a településképi rendelet monitorozása érdekében az önkormányzat honlapján nyilvános értékelő felületet működtetéséről. 
Az önkormányzati főépítész évente egy alkalommal a felületre beérkezett véleményeket kiértékeli és ismerteti a Képviselő-testülettel.
III. Bizottsági vélemény

A Kerületfejlesztési és Településüzemeltetési Bizottság az előterjesztést a 2017. december 19-i ülésén tárgyalja. Ezért az illetékes Bizottság véleménye a Képviselő-testületi ülésen kerül ismertetésre.
A véleményezési határidő és testületi előterjesztés előkészítésének határideje közötti rövid időintervallumra és a terjedelmére való tekintettel a
· előterjesztés melléklete
· 1. határozat melléklete
· 2. határozat melléklete
· a településkép védelméről szóló rendelet és mellékletei

· jelen előterjesztés 
cd adathordozón található.
IV. Döntési javaslat

Határozati javaslatok
1.) Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet tervezetének véleményezési eljárásáról (a beérkezett véleményekről, az el nem fogadott véleményekről és azok indokolásáról, illetve az elfogadott vélemények alapján a kézikönyv tervezetében és a településképi rendelet tervezetében javasolt módosításokról) szóló tájékoztatót tudomásul veszi, a véleményekre adott válaszokat jelen határozat melléklete szerint elfogadja.
Felelős: Polgármester

Határidő: 2017.12.19.

A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel.

2.) Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a településképi arculati kézikönyvet a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.
Felelős: Polgármester

Határidő: 2017.12.19.

A határozat elfogadása minősített többségű szavazati arányt igényel.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy fogadja el a határozati javaslatokat és alkossa meg rendeletét a településkép védelméről!
A rendelet elfogadása minősített többségű szavazati arányt igényel!

Budapest, 2017. december 15.

Dr. Láng Zsolt


Polgármester
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