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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!
A Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról - a feladatok elvégzésére kijelölt személyek jelentése alapján - az SZMSZ 14. § (1) bekezdése szerint az alábbiakban számolok be.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
259/2013. (VII. 11.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

megállapítja, hogy Giczi Miklós nem jogosult a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában álló, 12206/1/A/1 hrsz. alatt nyilvántartott, Budapest II. Lévay u. 7. as. 1. szám alatti, 1 szobás, 37 m2 alapterületű lakás bérleti jogának folytatására, mert annak az Ltv. 32. § (2) bekezdésében meghatározott feltételei nem állnak fenn, tekintettel arra, hogy Giczi Miklós a bérlő halálakor nem lakott életvitelszerűen a lakásban. 

Giczi Miklós köteles jelen határozatról szóló értesítés kézhezvételét követő 30 napon belül hátralékát kiegyenlíteni, és a Budapest II. Lévay u. 7. as. 1. szám alatti lakást kiürítve birtokba adni az Önkormányzat képviselője részére, ellenkező esetben Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat peres eljárást indít ellene a lakás kiürítése és a használati díj tartozás megfizetése iránt.

Felelős: polgármester 

Határidő: 2013. augusztus 31.

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)

A határozatok végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda 






vezetője

Végrehajtás: Giczi Miklós többszöri megkeresés ellenére a lakást nem adta birtokba, díjhátralékát nem egyenlítette ki. Giczi Miklós a 2017. március 23. napján megtartott helyszíni szemlén sem jelent meg, így a lakásba bejutni nem lehetett, ugyanakkor a szomszédok nyilatkozatai alapján megállapítást nyert, hogy Giczi Miklós nem lakja a lakást.

2017. május 11. napján ismét helyszíni szemlére került sor, amelyen már Giczi Miklós is részt vett, és úgy nyilatkozott, hogy kész a lakást az Önkormányzat birtokába adni, de a kiürítésre haladékot kért. Végül Giczi Miklós 2017. június 1. napján birtokba adta a lakást az Önkormányzat részére.

Giczi Miklós által tett bejelentés alapján az általa felhalmozott használati díjhátralék felülvizsgálata szükséges, tekintettel arra, hogy a lakás annak műszaki állapota miatt egy ideje nincs rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban. Amennyiben a felülvizsgálat eredményeként Giczi Miklósnak továbbra is használati díj hátraléka állna fenn az Önkormányzattal szemben, úgy a fizetési meghagyásos vagy peres eljárásról a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság jogosult dönteni.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
326/2013.(X.29.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy 204/2013.(VI.25.) határozatát az alábbi két pontban módosítja:

- A Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósága kötelezettséget vállal arra, hogy a lakás bérlőjéül csak a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósággal, és az ellátási körébe tartozó szervekkel munkaviszonybanálló személyt jelölhet ki. 

- A bérlő a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósággal, vagy az ellátási körébe tartozó szervekkel fennálló munkaviszonya megszűnése esetében köteles a bérleményt 15 napon belül elhagyni, a Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósága a jogcím nélküli lakáshasználót a bérleti szerződés megszűnését követően felszólítja a lakás kiürítésére, valamint a rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban történő átadásra a Bérbeadó felé, elhelyezéséről sem a Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósága, sem az Önkormányzat nem köteles gondoskodni.

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, hogy a 204/2013.(VI.25.) határozatának egyéb rendelkezéseit hatályban tartja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. február 28.

(17 képviselő van jelen, 17 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda 






vezetője

Végrehajtás: A Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda 2013. július 3-án kelt levelében tájékoztatta a Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóságát (BM OKF) a döntésről. A BM OKF a határozatban foglalt megállapodás-tervezetet nem fogadta el, ezért válaszlevelük alapján az ügyet ismételten a Képviselő-testület elé terjesztettük. A döntésről – mely a BM OKF által javasolt módosítások egy részét elfogadta – 2013. november 7-én kelt levelében tájékoztatta az Iroda a kérelmezőt. A BM OKF válaszlevelében azt a tájékoztatást adta, hogy a határozatban foglaltakat továbbra sem tudja elfogadni, ezért jogi útra terelik az ügyet.

Mivel ezt követően semmilyen levél nem érkezett az ügyben, a Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda felvette a kapcsolatot a lakás használójával, Vincze Gabriellával, hogy szíveskedjen tájékoztatni, ha a bérlőkijelölésre vonatkozóan bármilyen információhoz jut a munkáltatójától.

A legutóbbi 2017. szeptember 19. napján kelt megkeresésünkre a BM OKF válaszlevelében előadta, hogy kész együttműködni a bérlőkijelölési jog szabályainak egy új megállapodásban történő rögzítésében, azonban továbbra is igényt tart a lakás határozatlan idejű bérlőkijelölési jogára, melyre tekintettel az ügyet ismételten a Képviselő-testület elé terjesztjük.
Kérjük a határidő 2018. december 31. napjáig történő meghosszabbítását.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
355/2013.(XI. 28.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a bérleti szerződés megkötésétől számított 1 év határozott időre bérbe adja Kada Anna Mária részére a 13646/0/A/18 helyrajzi szám alatt nyilvántartásba vett, természetben a Budapest II. kerület Kapás utca 47. V. emelet 17.szám alatt található 1 szoba, komfortos, 27 m2alapterületű lakást, az alábbi feltételek együttes teljesítése esetén:

1./ a 2013. szeptember 30. napjáig fennálló 176.724,- Ft tőketartozását az Önkormányzattal kötött részletfizetési megállapodás keretében 12 havi részletben megfizeti, és

2./ a 2013. november 1-től esedékes – folyó – használati díjakat és a lakás használatával együtt járó, a bérbeadó által a lakás használata keretében nyújtott külön szolgáltatások díját esedékességkor megfizeti.

Amennyiben Kada Anna Mária az esedékes részletek megfizetésével 60 napot meghaladó késedelembe esik, vagy a lakás fenntartásával kapcsolatos folyó havidíjakat nem fizeti meg, a részletfizetési kedvezmény megszűnik, a megállapodás hatályát veszti, és az egész tartozás járulékaival együtt egy összegben válik esedékessé.

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Önkormányzat a részletfizetési megállapodás megkötésekor a lakásra fennálló tőketartozásra, a részletfizetési megállapodás aláírásának napjáig keletkezett késedelmi kamatok megfizetését felfüggeszti. Amennyiben Kada Anna Mária az előírt kötelezettségeket a megállapodásban foglaltaknak megfelelően teljesítette és a követelésről lemondásnak a 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 12. § (2) bekezdésében meghatározott jövedelmi és vagyoni feltételei fennállnak, a kamattartozás elengedéséről az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság véleménye alapján a 6. § (2) bekezdésben foglaltaknak megfelelően a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság jogosult dönteni.

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben Kada Anna Mária a részletfizetési megállapodást jelen határozat kézhezvételétől számított 30 napon belül nem köti meg, vagy a részletfizetéssel érintett díjtartozás nem teljesítés miatt esedékessé válik, vagy a folyó havi díjakat nem fizeti, nem köt vele bérleti szerződést, a képviselő-testületi határozat a bérleti szerződés megkötésére vonatkozó részében hatályát veszti, és abból sem jogok, sem kötelezettségek nem keletkeznek, és a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat peres eljárást kezdeményez Kada Anna Mária és a vele együtt a lakásban élő személyekkel szemben a lakás kiürítése és az esetlegesen fennálló bérleti és használati díjhátralék és járulékai megfizetése iránt.

Kada Anna Mária az Önkormányzat tulajdonában álló lakások béréről szóló 51/1995. (XII.18.) önkormányzati rendelet 3/A. § (1)-(2) bekezdései szerint szociális helyzet alapján történő bérleti díj fizetésére jogosult.

Felelős:
polgármester

Határidő:2015. december 31.

(19 képviselő van jelen, 19 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási




      Iroda vezetője

Végrehajtás: A határozat alapján 2014. január 10. napján sor került a részletfizetési megállapodás megkötésére, azonban Kada Anna Mária a részleteket nem fizette rendszeresen határidőre, így a megállapodás (annak 5. pontja értelmében) hatályát vesztette.

Kada Anna Mária többszöri felszólítást követően végül 2017. május 16 napján teljes körűen rendezte hátralékát és kérte a lakás bérbe adását. A Képviselő-testület a 279/2017.(XI.23.) határozatban úgy döntött, hogy 2022. szeptember 30. napjáig bérbe adja Kada Anna Mária részére a Budapest II. kerület Kapás u. 47. V. em. 17. szám alatti, 1 szobás, komfortos, 27 m2 alapterületű lakást. A határozat értelmében a Kada Anna Mária a lakásbérleti szerződést 2018. január 8. napján aláírta.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
109/2014.(IV.29.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

úgy dönt, hozzájárul ahhoz, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a tulajdonában álló 1028 Budapest II. kerület Mester u. 8. (Váry köz) szám alatti, 54283 helyrajzi számú, „kivett, beépítetlen terület” művelési ágú, 1216 m2 területű ingatlannak és a vele szomszédos 1028 Budapest II. kerület Templom u. 12. szám alatti, 54281 helyrajzi számú, 8375 m2 területű, „kivett kórház” művelési ágú, a Magyar Állam tulajdonában álló ingatlannak a T-85400 számú vázrajz szerinti, a KVSZ által kötelezően előírt szabályozásával ingyenesen megszerezze az 54281 hrsz-ú ingatlanból az 54283 hrsz-ú ingatlan területéhez szabályozott 38 m2 alapterületű ingatlanrész tulajdonjogát, egyúttal úgy dönt, hogy az Önkormányzat az 54283 helyrajzi számú ingatlanból az 54281 helyrajzi számú ingatlan területéhez szabályozott 261 m2 területet a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14. § (1) bekezdése és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 7. pontja alapján ingyenesen átadja a Magyar Állam részére azzal, hogy a Magyar Állam saját költségén vállalja az átadásra kerülő ingatlanrészen található műemlék kerítés teljes körű, a vonatkozó előírásoknak megfelelő helyreállítását.

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, hogy az életveszélyes állapot elhárítása, a további károk megelőzése érdekében hozzájárulást ad a Magyar Állam képviseletében eljáró Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. részére a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában álló 54283 hrsz-ú ingatlan telekalakítással érintett részén található műemlék kerítésszakasz vonatkozó előírásoknak megfelelő helyreállítási, felújítási munkálatainak a telekszabályozás ingatlan-nyilvántartáson történő átvezetését megelőző megkezdésére azzal, hogy a munkálatok tekintetében a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat mindennemű (anyagi és kártérítési) felelősségét kizárja, azt az MNV Zrt., illetve a Magyar Állam viseli.

Felelős:
polgármester

Határidő: telekszabályozás tekintetében 2014. december 31.

              hozzájárulás tekintetében 15 nap

(19 képviselő van jelen, 19 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda

          vezetője

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
8/2015.(I.29.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

a 109/2014.(IV.29.) határozatát az alábbiak szerint módosítja:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hozzájárul ahhoz, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a tulajdonában álló 1028 Budapest II. kerület Mester u. 8. (Váry köz) szám alatti, 54283 helyrajzi számú, „kivett, beépítetlen terület” művelési ágú, 1216 m2 területű ingatlannak és a vele szomszédos 1028 Budapest II. kerület Templom u. 12. szám alatti, 54281 helyrajzi számú, 8375 m2 területű, „kivett kórház” művelési ágú, a Magyar Állam tulajdonában álló ingatlannak a T-85400 számú vázrajz szerinti, a KVSZ által kötelezően előírt szabályozásával ingyenesen megszerezze az 54281 hrsz-ú ingatlanból az 54283 hrsz-ú ingatlan területéhez szabályozott 38 m2 alapterületű ingatlanrész tulajdonjogát Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdésének 1. és 5. pontjaiban meghatározott helyi közutak kezelése, fejlesztése, üzemeltetése, valamint helyi településrendezés, településfejlesztés céljára, egyúttal úgy dönt, hogy az Önkormányzat az 54283 helyrajzi számú ingatlanból az 54281 helyrajzi számú ingatlan területéhez szabályozott 261 m2 területet Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdésének 13. pontja alapján ingyenesen átadja a Magyar Állam részére helyi közművelődési tevékenység támogatása, kulturális örökség helyi védelme ellátása érdekében azzal, hogy a Magyar Állam saját költségén vállalja az átadásra kerülő ingatlanrészen található műemlék kerítés teljes körű, a vonatkozó előírásoknak megfelelő helyreállítását.

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, hogy az életveszélyes állapot elhárítása, a további károk megelőzése érdekében hozzájárulást ad a Magyar Állam képviseletében eljáró Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. részére a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában álló 54283 hrsz-ú ingatlan telekalakítással érintett részén található műemlék kerítésszakasz vonatkozó előírásoknak megfelelő helyreállítási, felújítási munkálatainak a telekszabályozás ingatlan-nyilvántartáson történő átvezetését megelőző megkezdésére azzal, hogy a munkálatok tekintetében a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat mindennemű (anyagi és kártérítési) felelősségét kizárja, azt az MNV Zrt., illetve a Magyar Állam viseli.”

Felelős:
polgármester

Határidő: 2015. december 31.

(21 képviselő van jelen, 21 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: a Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda 

         vezetője

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
221/2016.(VI.16.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

a 8/2015.(I.29.) határozatát az alábbiak szerint módosítja:

„A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a KVSZ által előírt kötelező szabályozás végrehajtása érdekében hozzájárul a T-85400 számú változási vázrajz szerinti telekalakításhoz, amelynek során a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a 

tulajdonában álló 1028 Budapest II. kerület Mester u. 8. (Váry köz) szám alatti, 54283 helyrajzi számú, „kivett, beépítetlen terület” művelési ágú, 1216 m2 területű ingatlan területéből kiszabályozott 38 m2 alapterületű ingatlanrészt elcseréli a vele szomszédos 1028 Budapest II. kerület Templom u. 12. szám alatti, 54281 helyrajzi számú, 8375 m2 területű, „kivett kórház” művelési ágú, a Magyar Állam tulajdonában álló ingatlan területéből kiszabályozott 38 m2 alapterületű ingatlanrésszel Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdésének 1. és 5. pontjaiban meghatározott helyi közutak kezelése, fejlesztése, üzemeltetése, valamint helyi településrendezés, településfejlesztés céljára, valamint az Önkormányzat az 54283 helyrajzi számú ingatlanából az 54281 helyrajzi számú ingatlan területéhez szabályozott 223 m2 területet a kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. törvény 5. § (1) bekezdésében és 28. § b) és c) pontjaiban meghatározott örökség- és műemlékvédelem közfeladat céljából, a kulturális örökség védelme, mint közérdek megvalósítása érdekében ingyenesen átadja a Magyar Állam részére.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy az ingyenes tulajdonba adás tárgyát képező 223 m² területű ingatlanrész nem tartozik az Önkormányzat forgalomképtelen törzsvagyonába, továbbá az ingyenes vagyonátadás Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 108. § (3) bekezdése alapján az Önkormányzat kötelezően ellátandó feladatainak ellátását nem veszélyezteti és az önkormányzati köznevelési feladathoz vagy ezek finanszírozási forrásának biztosításához, vagy az önkormányzati költségvetési bevételi előirányzatok teljesítéséhez nem szükséges.

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-vel megkötendő, a telekalakítással vegyes csereszerződés ingyenes állami tulajdonba adása tárgyú megállapodást az Önkormányzat nevében aláírja.”

Felelős:
Polgármester

Határidő: 2016. december 31.

(17 képviselő van jelen, 17 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda 

           vezetője
Végrehajtás: A 109/2014.(IV.29.); a 8/2015.(I.29.) valamint a 221/2016.(VI.16.) határozatok végrehajtása:

Az MNV Zrt-t a Képviselő-testület 109/2014.(IV.29.) határozatáról a 2014. május 12. napján kelt levél útján értesítettük, egyúttal megküldtük a „Telekalakítással vegyes térítésmentes ingatlan csereszerződés” tervezetét. Az MNV Zrt. 2014. december 29. napján kelt válaszlevelében arról tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy az ingyenes területátadásra vonatkozó megállapodás megkötéséhez szükséges a képviselő-testületi határozat kiegészítése. A határozat ugyan tartalmazza az ingyenes területátadás alapjául szolgáló pontos jogszabályi hivatkozást, azonban szükséges megjelölni azt a jogszabályban meghatározott közfeladatot is, melynek ellátását az ingyenes átadás elősegíti. A Képviselő-testület ennek megfelelően 8/2015.(I.29.) határozatával módosította döntését.

A Budapest Főváros Kormányhivatala XI. Kerületi Hivatala 2015. május 21. napján kelt határozatával a képviselő-testületi döntésnek megfelelő tartalommal a telekalakítást engedélyezte, az engedély 2015. szeptember 7. napján jogerőre emelkedett.

2015. szeptember 10. napján kelt levelünkkel tájékoztattuk az MNV Zrt-t a telekalakítási engedély jogerőre emelkedéséről, levelünk mellékleteként ismételten megküldtük a „Telekalakítással vegyes területátadási megállapodás” tervezetét.

Az MNV Zrt. 2015. november 10. napján érkezett válaszlevelében a képviselő-testületi döntés ismételt módosítását kérte, melynek érdekében 2015. november 12. napján kelt levelünkben a Magyar Állam által ellátandó, jogszabályban meghatározott közfeladat megjelölését és egy az MNV Zrt. részéről is elfogadható megállapodás tervezet megküldését kértük.

Az MNV Zrt. 2016. február 23. napján elektronikus üzenetben megküldte az ingatlanokat érintő telekalakítási ügyben elkészített „Szerződés telekalakítással vegyes csere ingyenes állami tulajdonba adással” megnevezésű megállapodás tervezetet azzal, hogy a megküldött tervezet az MNV Zrt. részéről nem végleges. A csatolt szerződés tervezetben a Magyar Állam által ellátandó, jogszabályban meghatározott közfeladat továbbra sem került megjelölésre, azt többszöri kérésünkre az MNV Zrt. 2016. június 6. napján kelt, e-mail útján megküldött levelével határozta meg.

Ezt követően a Képviselő-testület 221/2016.(VI.16.) határozatával módosította döntését, melyről szóló 2016. július 7. napján kelt tájékoztató levél mellékleteként megküldött szerződéstervezetre az MNV Zrt. 2016. szeptember 13. napján kelt levelével jelzett vissza, így a 2015. szeptember 7. napján jogerőre emelkedett telekalakítási engedély érvényességi ideje lejárt.

A változási vázrajzok újrazáradékoltatását követően a telekalakítási eljárást 2016. október 20. napján az Önkormányzat megindította, majd a jogerős engedély birtokában a telekalakítással vegyes cseréről és ingyenes állami tulajdonba adásról szóló szerződés 2017. július 5. napján megkötésre került. A földhivatal a 2017. július 20-án kelt, 123589/2/2017 ügyiratszámú határozatával a változásokat az ingatlan-nyilvántartáson átvezette.
Kérjük a határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
271/2014.(IX.23.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a lakásbérleti szerződés megkötésétől 2019. október 31. napjáig tartó határozott időre bérbe adja Lukács Attiláné részére a 12867/0/A/6 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, Budapest II. kerület Keleti Károly utca 21. földszint 2/a. szám alatti, 1 szobás, komfortos, 27 m2 alapterületű lakást azzal a feltétellel, hogy Lukács Attiláné díjtartozását a lakásbérleti szerződés megkötéséig rendezi.

Lukács Attiláné köteles továbbá a lakásbérleti szerződés megkötéséig hatósági bizonyítvánnyal igazolni, hogy a lakásban vele együtt lakó gyermeke, Lukács Attila nem rendelkezik ingatlan tulajdonjogával, illetve haszonélvezeti jogával.

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben Lukács Attiláné a hatósági bizonyítványt a lakásbérleti szerződés megkötéséig nem nyújtja be, vagy a hatósági bizonyítvány szerint gyermeke ingatlan tulajdonjogával, vagy haszonélvezeti jogával rendelkezik, illetve ha a lakásbérleti szerződést a jelen határozatról szóló értesítés kézhezvételétől számított 30 napon belül nem köti meg, a határozat hatályát veszti, és abból sem jogok, sem kötelezettségek nem keletkeznek, és Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat peres eljárást kezdeményez Lukács Attiláné és a vele együtt a lakásban élő személyekkel szemben a lakás kiürítése és az esetlegesen fennálló használati díjhátralék és járulékai megfizetése iránt.

Lukács Attiláné az Önkormányzat tulajdonában álló lakások béréről szóló 51/1995. (XII.18.) önkormányzati rendelet 3/A. § (1)-(2) bekezdései szerint szociális helyzet alapján történő bérleti díj fizetésére jogosult.

Felelős:
polgármester 

Határidő: 2014. december 31.

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda 

vezetője

Végrehajtás: Lukács Attiláné jogcím nélküli lakáshasználó a lakásbérleti díjtartozását nem rendezte, a lakásbérleti szerződést határidőben nem kötötte meg. Ezt követően többszöri felszólításra, megkeresésre és személyes egyeztetésre került sor. Lukács Attiláné csak részben csatolta be a döntés meghozatalához szükséges iratokat, melynek megtörténtét követően az ügyet ismét a Képviselő-testület elé terjesztjük.

Kérjük a határidő 2018. december 31. napjáig történő meghosszabbítását.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
163/2015.(V.28.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy az 59/2013. (III.28.) döntése értelmében Budapest Főváros Önkormányzatával megkötött Megállapodás módosításával kapcsolatos szükséges intézkedések megtételére felhatalmazza a Polgármestert.

Felelős:
Polgármester

Határidő: 2015. július 31.

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Beruházási és Városüzemeltetési Iroda 







vezetője

Végrehajtás: A megállapodás aláírása mindkét fél részéről 2017. július 17. napján megtörtént.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
112/2016.(III.31.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat nem adja bérbe a tulajdonában álló 13720/2/A/4 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, természetben a Budapest II. kerület Jurányi utca 4. földszint 3. szám alatti 1 szobás, komfortos, 26 m2 alapterületű lakást Magyar László János részére.
A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben Magyar László János jelen határozatról szóló értesítés kézhezvételétől számított 30 napon belül nem adja a lakást kiürítve az Önkormányzat birtokába, illetve nem igazolja, hogy arra használati, illetve közüzemi díjtartozása nem áll fenn, eljárást kezdeményez vele szemben a lakás kiürítése, valamint az esetlegesen fennálló díjhátralék és járulékai megfizetése iránt.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2017. december 31.

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda 
vezetője

Végrehajtás: A határozatban foglaltaknak Magyar László János nem tett eleget, a lakást nem adta birtokba az Önkormányzat részére. Magyar László János többszöri felszólítást követően méltányossági kérelmet terjesztett elő a lakás bérbeadása iránt. A Képviselő-testület a 233/2017.(IX.28.) határozatában úgy döntött, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat nem adja bérbe a Budapest II. kerület Jurányi utca 4. fsz. 3. szám alatti 1 szobás, komfortos, 26 m2 alapterületű lakást Magyar László János részére.

Magyar László Jánost a Képviselő-testület döntéséről a 2017. október 6. napján kelt levélben értesítést kapott.

Magyar László 2017. december 14. napján kelt válaszlevelében úgy nyilatkozott, hogy az Önkormányzat döntését nem tudja elfogadni.

A 233/2017.(IX.28.) határozatban megjelölt 90 napos határidő 2018. január 11. napján lejárt, ezért az Önkormányzat a határozat értelmében jogi eljárást fog kezdeményezni a lakás kiürítésére, valamint az esetlegesen fennálló díjhátralék és járulékai megfizetése iránt.

Kérjük a határidő 2018. június 30. napjáig történő meghosszabbítását.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
147/2016.(IV.26.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a 12802/0/A/1 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, természetben a Budapest, II. Eszter utca 12/b. (Pajzs utca 11.) földszint 1. szám alatti 1,5 szobás, komfortos, 44 m2 alapterületű lakást nem adja bérbe Rácz Edit részére.

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben Rácz Edit jelen határozatról szóló értesítés kézhezvételétől számított 60 napon belül kiürítve birtokba adja a lakást az Önkormányzat részére és igazolja, hogy arra közüzemi díjtartozása nem áll fenn, úgy az Önkormányzat részletfizetési megállapodást köt vele a lakás birtokba adásának napjáig felhalmozott díjtartozás és járulékai megfizetése iránt az alábbi feltételekkel:

1./ a lakás birtokba adásának napjáig fennálló tőketartozást, valamint annak késedelmi kamatait az Önkormányzattal kötött részletfizetési megállapodás keretén 36 havi részletben megfizeti, és

2./ az utolsó részlet megfizetése után a még fennmaradó késedelmi kamattartozás összegét a közléstől számított 8 napon belül kiegyenlíti.

Amennyiben Rácz Edit az esedékes részletek megfizetésével 60 napot meghaladó késedelembe esik, a részletfizetési kedvezmény megszűnik, a megállapodás hatályát veszti, és az egész tartozás járulékaival együtt egy összegben esedékessé válik. 

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben Rácz Edit jelen határozatról szóló értesítés kézhezvételétől számított 60 napon belül nem adja a lakást kiürítve birtokba az Önkormányzat részére, illetve nem igazolja, hogy arra közüzemi díjtartozása nem áll fenn, vagy a részletfizetési megállapodást a lakás birtokba adásától számított 15 napon belül nem köti meg, vagy a részletfizetéssel érintett díjtartozás nem teljesítés miatt esedékessé válik, az Önkormányzat a fenti körülmények bekövetkezésétől számított 90 napon belül eljárást kezdeményez Rácz Edittel szemben díjhátralék, valamint járulékai megfizetése, valamint szükség szerint a lakás kiürítése iránt.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. december 31.

(17 képviselő van jelen, 16 igen, 1 nem)
A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda 

vezetője

Végrehajtás: Rácz Edit 2016. június 21. napján kiürítve birtokba adta a lakást az Önkormányzat képviselői részére és igazolta, hogy arra közüzemi díjtartozása nem áll fenn. A birtokba adás napjáig fennálló 871.246,- Ft használati és szemétszállítási díj tőke, valamint 56.212,- Ft késedelmi kamat tartozásra vonatkozóan 2016. június 24. napján 36 havi részletfizetési megállapodás jött létre.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
193/2016.(V.26.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat nem adja bérbe Kosztolnik István részére az Önkormányzat tulajdonában lévő 12074/0/A/2 hrsz-on ingatlan-nyilvántartásba vett, természetben a Budapest II. kerület Fillér u. 36. as. 2. szám alatt található 27 m2 alapterületű, egy szobás, szükséglakás komfortfokozatú lakást, sem másik önkormányzati lakást. 

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, hogy ha Kosztolnik István jelen határozatról szóló értesítés kézhezvételétől számított 30 napon belül nem adja a Budapest II. kerület Fillér u. 36. as. 2. szám alatti lakást kiürítve az Önkormányzat birtokába, illetve nem igazolja, hogy arra használati, illetve közüzemi díjtartozása nem áll fenn, eljárást kezdeményez vele szemben a lakás kiürítése, valamint az esetlegesen fennálló díjhátralék és járulékai megfizetése iránt.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2017. december 31.

(17 képviselő van jelen, 17 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda 





          vezetője

Végrehajtás: Kosztolnik István 2017. május 2. napján birtokba adta a lakást a Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda munkatársai részére, továbbá lakcímkártyája bemutatásával igazolta, hogy kijelentkezett az ingatlanból. Kosztolnik Istvánnak 2017. május 2. napjáig 82.962,- Ft túlfizetése állt fenn, amely visszafizetésre került a részére.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
194/2016.(V.26.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a 14798/0/A/6 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, természetben a Budapest II. kerület Bécsi út 23. I. 3. szám alatt található 1 szoba, komfortos, az ingatlan-nyilvántartás szerint 37 m2 alapterületű lakást nem adja bérbe sem Jakab Attiláné, sem Bencze István részére, továbbá nem biztosít részletfizetést a lakásra fennálló díjhátralék megfizetésére.

A Képviselő-testület úgy dönt, amennyiben Jakab Attiláné és Bencze István a lakást jelen határozatról szóló értesítés kézhezvételétől számított 60 napon belül nem adja kiürítve birtokba az Önkormányzat részére, illetve nem igazolja, hogy arra díjtartozása nem áll fenn, végrehajtási eljárást indít velük szemben a lakás kiürítése és díjhátralék, valamint járulékai megfizetése iránt a Budapesti II. és III. Kerületi Bíróság 15.P.II.21.973/2013/12. számú jogerős ítélete alapján.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. december 31.

(17 képviselő van jelen, 17 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda 





          vezetője

Végrehajtás: Bencze István 2016. október 27. napján birtokba adta a lakást a Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda munkatársai részére. 642.795,- Ft használati díjhátralék és 38.100,- Ft perköltség, valamint járulékai behajtása iránt 034.V.2028/2016 és 124.V.1822/2016. számon végrehajtási eljárások indultak, amelyek jelenleg is folyamatban vannak.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
86/2017.(IV.27.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy a BUDÉP Budai Épületfenntartó Korlátolt Felelősségű  Társaság könyvvizsgálójának 2017. június 1-től 2018. év május hó 31-ig a K & P és Társai Adó- és Könyvszakértő Betéti Társaságot (rövidített neve: K & P és Tsai Bt., székhelye: 1213 Budapest, Damjanich J. u. 143., cégjegyzékszám: Cg. 01-06-790094, kamarai száma: 001301, kijelölt könyvvizsgáló neve: Kalocsai Imréné dr., lakcím: 1213 Budapest, Damjanich J. u. 143., anyja neve: Zelena Ilona, kamarai száma: 003829). bízza meg.

A megbízási díj: 87.000,- Ft/hó + ÁFA.

A Képviselő–testület felhatalmazza a BUDÉP Budai Épületfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjét, dr. Fábián Árpádot, hogy a jelen határozat meghozatalát követő 90 napon belül a megbízási szerződést megkösse, illetve meghosszabbítsa a könyvvizsgálóval. A határidő eredménytelen elteltével a könyvvizsgáló megválasztása hatálytalanná válik és a Képviselő – testületnek másik könyvvizsgálót kell választania.

A Képviselő – testület felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére a BUDÉP Kft. ügyvezetője felé.

Felelős: Polgármester

Határidő: 90 nap 

(18 képviselő van jelen, 16 igen, 2 tartózkodás)

A határozat végrehajtását végzi: Ügyvezető igazgató

Végrehajtás: A BUDÉP Budai Épületfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okiratát Polgármester úr 2017. május 30. napján írta alá. Az aláírást követően 2017. június 01. napján a K & P és Társai Adó- és Könyvszakértő Betéti Társaság könyvvizsgálójával a szerződés megkötésre került, mely után 2017. június 02. napján a cégbíróságra benyújtásra került az alapító okirat módosítása.

Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
135/2017.(V.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület 

úgy dönt, hogy 

felhatalmazza a Polgármestert a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a Magyar Labdarúgó Szövetség között létrejövő – jelen határozat mellékletét képező – Együttműködési Megállapodás véglegesítésére, amelynek célja a 1023 Budapest, Kolozsvári Tamás u. 11. szám alatt található Panoráma Sportközpont felújítása, korszerűsítése a Magyar Labdarúgó Szövetség által életre hívott Budapest Pályafelújítás Program keretében; valamint 

kötelezettséget vállal arra, hogy a beruházás – Magyar Labdarúgó Szövetség által elvégzendő műszaki felmérés és költségbecslés alapján meghatározandó – becsült értékének 10%-os önrészét az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 3/2017.(II.24.) önkormányzati rendelet a 16. sz. tábla II/b/8. sorában jóváhagyott „Pályázati önrész” jogcím előirányzata terhére biztosítja. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. szeptember 30. 
(19 képviselő van jelen, 19 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Polgármesteri referens
Végrehajtás: A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a Magyar Labdarúgó Szövetség között létrejövő Együttműködési Megállapodás véglegesítése folyamatban van. Zajlanak az előkészítő tárgyalások a Panoráma Sportközpont felújítása, korszerűsítése tárgyában a pontos tervezői program és így a becsült érték, valamint a beruházás ütemezése vonatkozásában. 
Kérjük a határidő 2018. május 31. napjáig történő meghosszabbítását.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
253/2017.(X.26.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a jelen határozat mellékletét képező, Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 100%-os tulajdonában lévő II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhelye: 1024 Budapest, Keleti Károly u. 15/A., Cg: 01-10-046405) Felügyelőbizottságának Ügyrendjét jóváhagyja. 

Felkéri a Polgármestert az Ügyrend hatályba léptető záradékának aláírására.

Felelős: Polgármester
Határidő: 2017. november 15.

(21 képviselő van jelen, 21 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Felügyelő Bizottság elnöke
Végrehajtás: A II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság Felügyelőbizottságának ügyrendje a Polgármester úr által 2017. november 13. napján aláírásra került.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
257/2017.(X.26.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a 2017. évben „A Gyermekekért Díj” kitüntetettje: a Budapest II. Kerület Egyesített Bölcsőde munkatársa Tóth Istvánné (szül. Angyal Csilla) csoportvezető, kisgyermeknevelő.
Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. december 31.

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Humánszolgáltatási Igazgató

Végrehajtás: „A Gyermekekért Díj” kitüntetés átadására 2017. november 23. napján ünnepélyes keretek között került sor, mely során a díjjal járó pénzjutalom is átutalásra került a kitüntetett részére.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
271/2017.(XI.23.) képviselő-testületi határozata

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete polgármesteri döntés nyomán Járdányi Pál Alapítvány (székhely: 1026 Budapest Hűvösvölgyi út 35., adószám: 18077885-1-41) részére a 788. 000, - Ft összegű támogatás átadását jóváhagyja.


Felelős: 
Polgármester



Határidő: 
2017. december 31.

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Polgármesteri referens

Végrehajtás: A Járdányi Pál Alapítvánnyal 2017. december 12. napján aláírásra került a támogatási szerződés.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
272/2017.(XI.23.) képviselő-testületi határozata

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete alpolgármesteri döntés nyomán a Járdányi Pál Alapítvány (székhely: 1026 Budapest, Hűvösvölgyi út 35., adószám: 18077885-1-41) részére 521. 000, - Ft összegű támogatás átadását jóváhagyja.



Felelős: 
alpolgármester



Határidő: 
2017. december 31.
(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Alpolgármesteri referens

Végrehajtás: A Járdányi Pál Alapítvánnyal 2017. december 12. napján aláírásra került a támogatási szerződés.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
289/2017.(XII.19.) képviselő-testületi határozata

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet tervezetének véleményezési eljárásáról (a beérkezett véleményekről, az el nem fogadott véleményekről és azok indokolásáról, illetve az elfogadott vélemények alapján a kézikönyv tervezetében és a településképi rendelet tervezetében javasolt módosításokról) szóló tájékoztatót tudomásul veszi, a véleményekre adott válaszokat jelen határozat melléklete szerint elfogadja.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2017.12.19.
(20 képviselő van jelen, 19 igen, 0 nem, 1 tartózkodás)
Végrehajtás: A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 6/2017.(II.24.) önkormányzati rendelet 4. § (4) bekezdésben foglalt rendelkezések alapján (a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet rendelkezéseivel összhangban) az elfogadott válaszok a kerületi WEB-oldalon történő közzététele 2017. december 22. napján megtörtént.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
302/2017.(XII.19.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a BUDÉP Budai Épületfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 1027 Budapest, Frankel Leó út 5., Cg. 01-09-261965, képviseli: dr. Fábián Árpád ügyvezető) között 1994. július 5. napján létrejött és 1997. január 27., 2004. augusztus 4., 2012. június 22., 2012. június 26., 2013. március 8., 2014. július 10., 2014. december 23., 2015. május 29. napján, 2016. január 5. napján, 2016. június 30. napján, 2016. december 23. napján, valamint 2017. június 30. napján  módosított szerződést a jelen határozat melléklete szerint módosítja és felhatalmazza a Polgármestert a szerződés módosítás aláírására.

Felelős:

Polgármester

Határidő: 
szerződés módosítás aláírására legkésőbb 2017. december 31. napjáig

(20 képviselő van jelen, 19 igen, 0 nem, 1 tartózkodás)
Végrehajtás: A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a BUDÉP Kft. között 1994. július 5. napján létrejött és 1997. január 27., 2004. augusztus 4., 2012. június 22., 2012. június 26., 2013. március 8., 2014. július 10., 2014. december 23., 2015. május 29. napján, 2016. január 5. napján, 2016. június 30. napján, 2016. december 23. napján, valamint 2017. június 30. napján módosított szerződés 13. módosítása 2017. december 20. napján a felek által aláírásra került.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
H a t á r o z a t i   j a v a s l a t

A Képviselő-testület a
259; 355/2013.; 109/2014.; 8; 163/2015.; 147; 193; 194; 221/2016.; 86; 253; 257; 271; 272; 289 és a 302/2017. határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja,
és a 

· 326/2013.(X.29.) határozat végrehajtási idejét 2018. december 31. napjáig,
· 271/2014.(IX.23.) határozat végrehajtási idejét 2018. december 31. napjáig,
· 112/2016.(III.31.) határozat végrehajtási idejét 2018. június 30. napjáig
· 135/2017.(V.25.) határozat végrehajtási idejét 2018. május 31. napjáig
meghosszabbítja.
Felelős:
Polgármester

Határidő: azonnal

(A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel.)
Budapest, 2018. január 17.
Dr. Láng Zsolt










 Polgármester
