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 A napirend zárt ülésen történő tárgyalást nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!
A Képviselő-testület a 43/2018.(II.27.) határozatával elfogadta Dr. Nelhűbel Györgyi Annamária, mint örökös praxiselidegenítését és praxisjogának megszerzőjeként Dr. Guti Évát (születési hely és idő: Ungvár, 1957. július 2. anyja neve: Kuzma Irén). 

Továbbá a Képviselő-testület a 44/2018.(II.27.) határozatában arról döntött, hogy a II. kerület közigazgatási területén lévő háziorvosi körzetek megállapításáról szóló 13/2003. (IV.23.) önkormányzati rendelet 2. mellékletében meghatározott 7-es számú gyermekeket ellátó háziorvosi körzet ellátására az EREMISZ Egészségügyi Ellátó Ipari és Kereskedelmi Betéti Társasággal (székhelye: 1125 Budapest, Galgóczy utca 50. B. ép. III. em. 10., cégjegyzékszáma: 01-06-787271, adószáma: 20198493-1-43, képviseletében eljár: Dr. Guti Éva ügyvezető) 2018. május 26. napjától 2023. május 25. napjáig tartó határozott időtartamra a  praxisjog alapján végzett tevékenységre szóló Feladat-ellátási szerződés megköti.   
Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdés értelmében amennyiben a praxisjog jogosultja másik körzetre vonatkozó praxisjogot szerez, az új praxisjogra vonatkozóan kiadható praxisengedély, feltéve, hogy a korábbi praxisjoggal érintett körzetben a praxisjog jogosultja a helyettesítéséről gondoskodik.  
Dr. Guti Éva 2018. március 1-én elektronikus levélben bejelentette, hogy a praxis vásárlástól visszalép, mert a jelenlegi praxisában nem tudta megoldani a helyettesítést.
Ezt követően Dr. Nelhűbel Györgyi Annamária 2018. március 6-án elektronikus levélben bejelentette, hogy Dr. Guti Éva gyermekorvos a praxis vételi szándékától visszalépett, így a praxist nem tudja értékesíteni.

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény értelmében az örökösöknek 2018. május 27-ig van lehetősége a praxis elidegenítésére, ha a jogosult személy e jogával az említett időpontig nem él, a praxisjog megszűnik, ezután a körzet ellátásának biztosítása az önkormányzat feladata.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX tv. 13. § (1) bekezdés 4. pontja értelmében a helyi önkormányzat feladata az egészségügyi alapellátás, az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások biztosítása. A 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdése szerint a települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik – egyebek között –:
a) a háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátásról.
Tekintettel arra, hogy a Képviselő-testület döntését követően a praxisjog elidegenítése nem jött létre, ezért a korábbi döntéseket vissza kell vonni. Jelenleg nincs újabb jelentkező a praxisjog megvásárlására, ezért a körzet ellátásának átvételére új praxis tulajdonos által nem lesz lehetőség. 2018. május 28-tól ezen oknál fogva az Önkormányzatnak kell biztosítani a körzet ellátását.

Az Önkormányzat a körzet lakóinak ellátását a 67/2015.(III.26.) képviselő-testületi határozattal elfogadott Keretmegállapodás alapján Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Egészségügyi Szolgálatának közreműködésével biztosítja. (Ebben az esetben az Egészségügyi Szolgálat alkalmazza az egészségügyi szakszemélyzetet, kéri meg az ellátásra a működési engedélyt és köti meg a finanszírozási szerződést, valamint az Önkormányzat támogatásával biztosítja a praxis ellátáshoz szükséges szakmai minimumfeltételeket- berendezéseket, eszközöket). 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a jelen előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjen.

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, véleményét a Képviselő-testület ülésén ismerteti.

HATÁROZATI JAVASLATOK
1. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a 43/2018.(II.27.) és a 44/2018.(II.27.) képviselő testületi határozatokat visszavonja.
            A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

           Felelős: polgármester

           Határidő: azonnal
           (A döntés meghozatalához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.)

2. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 2018. május 28. napjától a praxis betöltéséig az Önkormányzat Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Egészségügyi Szolgálata útján biztosítja a II. kerület közigazgatási területén lévő háziorvosi körzetek megállapításáról szóló 13/2003. (IV.23.) önkormányzati rendelet 2. mellékletben meghatározott 7-es számú, gyermekeket ellátó háziorvosi körzet lakóinak ellátását.
            A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

            Felelős: polgármester

            Határidő: 2018. május 28.
            (A döntés meghozatalához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.)

Budapest, 2018. március 8.
Dr. Láng Zsolt

polgármester

