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A napirend zárt ülésen
 történő tárgyalást nem igényel

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros Önkormányzata „TÉR_KÖZ 2018” címmel pályázatot írt ki kerületi önkormányzatok részére, városrehabilitáció keretében megvalósuló közterületek komplex megújítására („A” program), valamint közösségi célú városrehabilitációs programok megvalósítására („B” program). A pályázat keretében támogatás vehető igénybe a városkép és a városi környezet javítását, az épített, természeti és kulturális örökség megőrzését, valamint a helyi identitás erősítését célzó programok megvalósítására, amelyek hozzájárulnak a városi élet minőségének javításához.

A meghirdetett pályázat anyagi forrását a Fővárosi Városrehabilitációs Keretből biztosítják. A támogatásokra összesen 2 000 millió Ft fordítható. A pályázatonként elnyerhető támogatás az „A” jelű program esetében legfeljebb 350 millió Ft, a „B” jelű program esetében legfeljebb 250 millió Ft lehet. A kerületi önkormányzatok tulajdonában lévő közterületeken végzett feladatokhoz a költségek legfeljebb 65%-áig, nem beruházási célú közösségformáló, kiegészítő elemek költségeinek legfeljebb 50%-áig, a projekt előkészítéséhez (tervezési, járulékos költségek) a munkák költségének legfeljebb 50%-áig nyerhető el támogatás. 

A Főváros olyan fejlesztéseket kíván támogatni, amelyek keretében a projektgazda önkormányzat a közterület vagy közösségi használatra átadott terület, és a hozzá funkcionálisan kapcsolódó egyéb ingatlanok megújítását összehangoltan és a helyi közösség bevonásával valósítja meg, pozitív hatást gyakorolva a helyi társadalmi folyamatokra.

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzata elképzelésünk szerint a városrehabilitáció keretében megvalósuló közterületek komplex megújítására („A” program) pályázna, a Máriaremetei út – Szabadság utca – Kadarka utca – Áchim András utca által határolt önkormányzati tulajdonú, sportcélú ingatlan-együttes környezeti, tájépítészeti rendezésére, közösségi hasznosítására, ezen belül is elsősorban az ún. Közösségi Liget megvalósítására a Máriaremetei út – Szabadság utca által határolt
 területen. 

A szóban forgó területet a hidegkútiak évtizedek óta sportolásra és kikapcsolódásra használják. A 2013-ban elkezdődött sportcélú fejlesztésének köszönhetően ma már itt működik a Pokorny József Sport- és Szabadidőközpont, amely műfüves labdarúgópályákat, salakos teniszpályákat, az ezeket kiszolgáló létesítményeket, és egy közösségi célokat szolgáló, ingyenesen használható szabadidőparkot foglal magában, és itt épül TAO pályázat keretében a jövőben vízilabda utánpótlás bázisként működő Gyarmati Dezső Uszoda.
Az uszoda beruházás előkészítésével párhuzamosan az uszoda kertterveit készítő tájépítészeti csapat megbízást kapott arra is, hogy a teljes tömbre készítsen környezetrendezési koncepciótervet, ami egységesen kezeli az egész területet, összehangolja a már meglévő funkciókat és környezetet a még kialakítandó uszoda funkcióval, különös tekintettel a közösségi használatra. A koncepciótervet társadalmi egyeztetés keretében, a területet az utóbbi években leginkább használó három civil szervezet (Hidegkúti Sport Club, Hidegkúti Családi Iránytű Egyesület és Pétanqué Egyesület) vezetőségével is véleményeztettük, s véleményük figyelembevételével véglegesítettük.

A sportközpont a következő évtizedekben is a helyi lakosság sportolási, kikapcsolódási lehetőségeit biztosítja majd, de – az eddigi és a jövőbeni pályázati fejlesztéseknek köszönhetően – jóval színvonalasabb körülmények között, komoly szerepet vállalva a magyar labdarúgás-, tenisz- és vízilabda utánpótlás-nevelésben. A koncepcióterv legfőbb célkitűzése az volt, hogy a pénzért igénybe vehető sportolási lehetőségek mellett, a helyi közösségek számára ingyenesen is biztosítson kulturált lehetőséget a szabadidő hasznos eltöltésére. 

Így jelennek meg a tervben (1. sz. melléklet) a következő funkciók: kibővített futókör, kültéri fitnesz elemek (a már meglévők megtartásával); kerékpáros KRESZ tanpálya (a környékbeli iskolák, óvodák számára), játszótér és multifunkcionális „tinidomb”; szabadtéri „tantermek”, kiülő-helyek; ping-pong – és sakkasztalok, pétanqué-, röplabda- és focipályák valamint klubhelyiséget és rendészeti jelenlétet biztosító pavilonépület.
A pályázat ütemezése

Pályázatok benyújtása: 2018. július 4-ig

Hiánypótlási határidő: 2018. július 23-ig

Döntés a pályázatokról: 2018. szeptember 30-ig

Támogatás felhasználásának határideje: 2021. december 15. 
Tekintettel arra, hogy az elbírálást követően kerülhet sor a kiviteli terv és ez alapján a költségvetés véglegesítésére, jelenleg a költségek csak nagyságrendileg határozhatóak meg. Az előzetes becslés szerint a fenti beruházás mintegy bruttó 950 000 eFt-ból valósítható meg, amelyhez az Önkormányzatnak saját forrásként bruttó 600 000 eFt-ot kellene biztosítania a TÉR_KÖZ pályázaton keresztül maximálisan igényelhető 350 000 eFt-os támogatás megítélése esetén. A pályázat pozitív elbírálását követően az Önkormányzat természetesen mindent meg fog tenni más pályázati/támogatási források felkutatása érdekében is.
A fővárosi döntést követően nyílik meg a lehetőség a Támogatási Szerződés előkészítését szolgáló Együttműködési Megállapodás megkötésére, amelyben a legfontosabb funkciók rögzítésre kerülnek. Ekkor még pontosítható és adott esetben több ütemre bontható a teljes program megvalósítása. 

Az előterjesztést a Költségvetési Bizottság, a Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat és a Kerületfejlesztési és Településüzemeltetési Bizottság tárgyalja. A döntésről a Bizottságok elnökei, valamint a Városrészi Önkormányzat elöljárója a Képviselő-testület ülésén ad tájékoztatást.
HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat részt vesz a Budapest Főváros Önkormányzata által kiírt TÉR_KÖZ 2018 elnevezésű pályázaton a „Közösségi Liget megvalósítása” című projekttel, vagyis a Máriaremetei út – Szabadság utca – Kadarka utca – Áchim András utca által határolt önkormányzati tulajdonú, sportcélú ingatlan-együttes környezeti, tájépítészeti rendezésével és közösségi hasznosításával, valamint kötelezettséget vállal arra, hogy a megvalósításhoz szükséges önerőt, maximum bruttó 600 000 eFt-ot Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2019. és 2020. évi költségvetésében biztosítja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. október 31. 
/A határozat elfogadásához minősített többségű szavazati arány szükséges./

Budapest, 2018. június 18.
dr. Láng Zsolt

polgármester

1. sz. melléklet
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