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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!
A Külgazdasági és Külügyminisztérium azzal a kéréssel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy a Budapest II. kerület, Medve utca 25-29. sz. előtt támogassa 3 parkolóhely vonatkozásában kizárólagos várakozóhely kijelölését. Az irodaépület utcafrontra nyíló bejárata előtt közvetlenül három darab, a kerületi lakosok számára is igénybe vehető parkolóhely található. A minisztérium a parkolóhelyek kizárólagos használatára hétköznap 7-19 óra között kíván jogosultságot szerezni.  

Az utak forgalomszabályozásáról és a közúti jelzések elhelyezéséről szóló 20/1984. (XII. 21.) KM rendelet mellékletének 35.8 b) pontja szerint a várakozási tilalom hatálya alól felmentett járművek meghatározott körét feltüntető kiegészítő tábla elhelyezhető a diplomáciai testületek székhelyéül szolgáló épületek előtt.

Budapest főváros közigazgatási területén a járművel várakozás rendjének egységes kialakításáról, a várakozás díjáról és az üzemképtelen járművek tárolásának szabályozásáról szóló 30/2010. (VI. 4.) Főv. Kgy. rendelet 36-38. §-ai rendelkeznek a kizárólagos használatú várakozóhelyek kijelöléséről. A kizárólagos használatú várakozóhelyek létesítéséhez a hozzájárulást – a tulajdonos önkormányzat egyetértése alapján – az út forgalomtechnikai kezelője adja ki. 

A Főv. Kgy. rendelet szerint: A diplomáciai testületek legfeljebb az épületük homlokzatának hosszában kijelölhető darabszámú kizárólagos használatú várakozóhelyet – a diplomáciai viszonosság figyelembe vételével – díjmentes  használatba kaphatnak. A díjmentes használatról a kerületi önkormányzat tulajdonában lévő közterületek esetén a kerületi önkormányzat képviselő-testülete, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában lévő közterületek esetén – a Fővárosi Közgyűléstől átruházott hatáskörben eljárva – a főpolgármester dönt.
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Kerületfejlesztési és Településüzemeltetési Bizottsága 187/2018. (V.31.) határozatában 3 bizottsági tag jelenlétében egyhangú szavazással úgy döntött, hogy javasolja a Képviselő-testületnek, hogy támogassa a Budapest, II. kerület Medve utca 25-29. sz. alatti Irodaépület előtti 3 parkolóhely kizárólagos, díjmentes használatát hétköznap 7-19 óra között, diplomata rendszámú járművek részére.
Határozati javaslat:
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest II. kerület, Medve utca 25-29. sz. alatti Irodaépület előtti 3 parkolóhely kizárólagos, díjmentes használatát hétköznap 7-19 óra között, diplomata rendszámú gépjárművek részére támogatja.
Felelős: Polgármester
Határidő: 2018. november 5.
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.
Budapest, 2018. október 19.
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