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A napirend zárt ülésen
 történő tárgyalást nem igényel

Tisztelt Képviselő-testület!

A Miniszterelnökség – mint Támogató – a fővárosi kerületi belterületi szilárd burkolat nélküli utak szilárd burkolattal történő ellátása érdekében vissza nem térítendő költségvetési támogatást kíván nyújtani a fővárosi kerületi önkormányzatoknak.

A rendelkezésre álló fedezet a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény (a továbbiakban 2019. évi Kvtv.) 1. melléklet XI. Miniszterelnökség fejezet, 30. Fejezeti kezelésű előirányzatok cím, 1. Célelőirányzatok alcím, 11. Budapest és fővárosi agglomeráció fejlesztése jogcímcsoport, 8. A fővárosi kerületi belterületi szilárd burkolat nélküli utak szilárd burkolattal történő ellátásának támogatása jogcímen 10 milliárd forint.
A támogatásra, illetve az egyedi támogatási kérelem benyújtására jogosult a helyi közút építtetője, aki a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény (a továbbiakban: Kkt.) 29.§ (1) bekezdése valamint 33.§ (1) bekezdése b) pontjának bb) alpontja alapján a helyi közutak tekintetében lehet:

a.) a helyi önkormányzat, vagy 
b.) a fenntartásra, a fejlesztésre és a fejlesztéssel összefüggő üzemeltetésre alapított költségvetési szerv, vagy 
c.) olyan gazdálkodó szervezet, amelyben a helyi önkormányzat 100%-os részesedéssel rendelkezik.
Az egyedi kérelem alapján fővárosi kerületi belterületi szilárd burkolat nélküli utak szilárd burkolattal történő ellátásához nyújtható támogatás azzal, hogy a földutaknak:

a) a közforgalom elől el nem zárt közutaknak kell lenniük;

b) a helyi önkormányzat tulajdonában állóknak kell lenniük.
Támogató kizárólag azon útépítési tevékenységet támogatja, amely a közlekedési hatóság építési engedélyének megszerzéséhez kötött. A hatóság jogerős építési engedélyével az egyedi kérelem benyújtásakor a kérelmezőnek rendelkeznie kell; amennyiben még jogerős építési engedéllyel nem rendelkezik, az építési engedély megszerzésére irányuló eljárás megindítását kell igazolnia. 

A kedvezményezettnek magának kell finanszíroznia az építési munkák előkészítését (elkészíttetni a szükséges műszaki terveket, tanulmányokat, megszerezni az építési engedélyeket, lefolytatni a közbeszerzési eljárást).
Az egyedi támogatási kérelmet Budapest Főváros Kormányhivatala ellenőrzi, és írásbeli véleményét megküldi a Miniszterelnökség részére. A kérelmek hiánypótoltatását a Miniszterelnökség végzi, hiánypótlásra teljes körben és korlátlan alkalommal lehetőség van. A hiánypótlást követően a támogatási döntést a Miniszterelnökség értékeli.
A Támogató a nyertes kérelmezővel a támogatási szerződést csak az alábbi feltételek együttes fennállása esetén köti meg:

a) Jogerős építési engedély megléte.
b) A támogatott tevékenység megvalósítás érdekében lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményes lezárulta (eredményhirdetés megtörténtével). 
Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (Ávr.) 87. § (1) bekezdése alapján a kérelmezőnek az egyedi támogatási kérelemben rögzített ilyen irányú igénye esetén lehetőség van a támogatási összeg akár 100%-ban előlegként történő folyósítására.
A támogatott tevékenység forgalomba helyezéssel, a jogerős forgalomba helyezési engedély rendelkezésre állása esetén tekinthető befejezettnek.
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat terveink szerint az alábbi útszakaszok szilárd burkolatának kiépítéséhez igényelne a szóban forgó programban támogatást:

Mészégető utca - 4-16. számok között, Kadarka és Kövidinka utcák között
Ördögárok szerviz út - 27-43. számok között

Testvér köz - 10-16. számok között, Szabadság és Tárkony utcák között
Mandula utca - 14-8. számok között,
Gerbera utca - 11. számtól a Kőhegyi útig
Turul köz - 19-23. számok között
Kaptató utca - 18-28. számok között
Csejtei köz – 5-7. számok között
A kiépítendő burkolt út hossza összesen 730 m. 
A tervezett beruházás lakóutcákat érint, ahol az új burkolat nem csak a helyi lakosok igényeit hivatott kiszolgálni, de megkönnyíti és biztonságosabbá teszi mind a gépjármű-, mind a gyalogos közlekedést a csatlakozó utakon is. Ezen túlmenően a kerületünkben nagy gondot jelentő (esetenként komoly anyagi károkkal fenyegető) csapadékvíz megfelelő elvezetése is megoldásra kerülhet. 

A pályázat ütemezése

Pályázatok benyújtása: 2018. november 30-ig

A támogatási döntés legkorábbi időpontja: 2019. január 02.
A jogerős építési engedély megszerzésének véghatárideje: 2019. február 28.
A közbeszerzési eljárás eredményes lezárásának véghatárideje: 2019. április 30.
A támogatott tevékenység megvalósításának határideje: 2019. december 31. 
Az előzetes költségbecslés alapján a maximálisan megigényelhető 200 000 Ft/folyóméter támogatás megítélése esetén fenti beruházás megvalósításának költségei nem haladják meg a támogatás összegét; az Önkormányzatnak saját forrásként csak az előkészítési munkálatok (engedélyeztetés, közbeszerzési eljárás) költségeit kell biztosítania.
Az előterjesztést megtárgyaló Bizottságok véleményüket a Képviselő-testület ülésén ismertetik.
HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat egyedi támogatási kérelmet nyújt be a Miniszterelnökséghez vissza nem térítendő költségvetési támogatás iránt a kerületi belterületi szilárd burkolat nélküli utak szilárd burkolattal történő ellátása érdekében, nevezetesen a Mészégető utca, Ördögárok szerviz út, Testvér köz, Mandula utca, Gerbera utca, Turul köz, Kaptató utca, Csejtei köz kiépítéséhez, valamint kötelezettséget vállal arra, hogy a megvalósításhoz szükséges önerőt az önkormányzat 2019. évi költségvetésében biztosítja.

Felelős: polgármester

Határidő: támogatási kérelem benyújtására 2018. november 30., 

önrész biztosítására 2019. évi költségvetés elfogadása
/A határozat elfogadásához minősített többségű szavazati arány szükséges./

Budapest, 2018. november 19.
dr. Láng Zsolt

polgármester
