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zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. §-ában és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII. 31.) Kormányrendelet 42. §-ában foglaltak alapján előterjesztésünk I. részében javaslatot teszünk a 2018. év szeptember és október hónapban végrehajtott saját- és átruházott hatáskörű előirányzat átcsoportosítások és módosítások költségvetési rendeleten történő átvezetésére, míg az előterjesztés II. részében a szeptember 30-i tényleges és a december 31-ig várható teljesítések alapján elvégzett felülvizsgálat megállapításait mutatjuk be. A III. részben a Polgármesteri Hivatal létszám emelésére térünk ki és ezzel együtt teszünk javaslatot a rendelet módosításra. 
I. rész 

E rendeletmódosítási körbe tartoznak 

- az Önkormányzati feladatok vonatkozásában a 

· Képviselő-testület döntésinek végrehajtásából adódó előirányzat átcsoportosítások,

· Képviselő-testület által átruházott hatáskörben hozott átcsoportosítások,

· saját hatáskörű előirányzat változtatások,

- a Polgármesteri Hivatal vonatkozásában a 
· felügyeleti szerv hatáskörébe tartozó módosítások,

· saját hatáskörű előirányzat változtatások,

· az intézményeket érintően 2018. tárgyidőszakban végrehajtott felügyeleti szerv hatáskörébe tartozó előirányzat módosítások.

A fentiek szerinti előirányzat módosítások hatásaként a nem intézmények által ellátott önkormányzati feladatok esetében a 2018. évi érvényes költségvetésének bevételi és kiadási főösszege – egyenlegében – 249 146 eFt-tal növekedett. 

A költségvetés bevételi főösszegének növekedéséből a nem intézmények által ellátott önkormányzati feladatokhoz kapcsolódott összeg 202 922 eFt, melyből a legjelentősebb tétel a Pesthidegkúti Uszoda beruházásra a központi költségvetésből kapott 200 000 eFt vissza nem térítendő támogatás. Az intézmények által ellátott feladatok finanszírozására 46 224 eFt került kiadásként tervezésre.
A Polgármesteri Hivatalnál felügyeleti hatáskörű módosításként az irányító szervtől kapott támogatásként a bevétel előirányzata 18 171 eFt-tal, saját hatáskörben a bevétel előirányzata 1 318 eFt-tal emelkedett, mely alapján a kiadások előirányzata is 19 489 eFt változást tartalmaz. 

A fenti módosítások jogcímenkénti részletezését a bevételeket érintően az előterjesztés 1. és a 3. számú melléklete, a kiadások vonatkozásában pedig a 2. és a 4. számú melléklet tartalmazza.

Az önkormányzat irányítása alá tartozó gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek felügyeleti hatáskörű módosítása 25 992 eFt, saját hatáskörben végrehajtott előirányzat módosításra tárgyidőszakban nem került sor. 
Az Egészségügyi Szolgálatnál összesen 7 113 eFt előirányzat növekedés történt, amelyből felügyeleti hatáskörben 2 061 eFt összegű a módosítás. 
Az előirányzat változások intézmények szerinti bontását az előterjesztés 5. és a 6. számú mellékletben mutatjuk be. 
II. rész 

A költségvetési rendelet felülvizsgálatát a 2018. szeptember 30-ától érvényes előirányzatokra alapoztuk az alábbiak szerint. 
A 2018. évi költségvetés működési és felhalmozási kiadásainak és bevételeinek felülvizsgálatát 
· a 2018. szeptember 30-ig teljesült és a december 31-ig várhatóan teljesülő bevételi és kiadási adatok,

· a már megkötött és az év végéig kötendő kötelezettségvállalások, továbbá 
· a főösszeg változással nem járó szükséges belső átcsoportosítások

figyelembe vételével végeztük el.

A felülvizsgálat során történt megállapítások alapján összességében önkormányzati szinten 311 988 eFt előirányzat csökkentésre teszünk javaslatot. 

II.1. Nem intézmény által ellátott önkormányzati feladatoknál javasolt módosítások

A 2018. évi költségvetés végrehajtása során felülvizsgálva az előirányzatokat és a ténylegesesen befolyt bevételeket, a teljesített kiadásokat, valamint számításba véve az év hátralévő részében még várható gazdasági eseményeket e körbe tartozó feladatok költségvetési főösszegének 311 988 eFt csökkentésére teszünk javaslatot. A kiadások tekintetében ebből 111 977 eFt az intézményfinanszírozás címen jelenik meg.

A bevételi oldalon az előirányzatok csökkentését a várhatóan elmaradó teljesítések indokolják. A felülvizsgálat eredményeként jelentkező bevételi elmaradások, illetve az indokolt kiadási szükségletek fedezetét összességében, kiadási tételek csökkentésével, valamint működési célú bevételi többletek beemelésével javaslunk biztosítani. Tartalék felhasználása így nem vált szükségessé, sőt lehetőség nyílt a kiadások csökkentése mellett további tartalék képzésre is. 

Bevételek

A működési bevételek egyenlegében 50 461eFt-os növekedtek, amelyet az alábbi tételeknél történt változások okozzák. 

Előirányzat növekedések:

· A helyi adóhatóság a 2018. évi eredményes felderítési munkájának eredményeképpen összességében 39 000 eFt többletbevétellel számolhatunk, melyből a betervezett építményadó és a magánszemélyek kommunális adó bevételek 14 000 eFt-tal, az idegenforgalmi adó bevétele 15 000 eFt-tal, valamint önkormányzatnál maradó gépjárműadó összegénél pedig 10 000 eFt-tal történő megemelésére van lehetőségünk. 
· Az ingatlan értékesítéssel összefüggésben a részletfizetés miatti kamatbevétel előirányzata 8 326 eFt-tal emelkedett.

· A közterület foglalási bevételi előirányzat 76 835 eFt-tal, míg a közterület felügyeleti bírság bevételi előirányzat 10 000 eFt-tal történő megemelésére teszünk javaslatot.
· A településkép eljárás bíráság előirányzatnál további 300 eFt-os előirányzat növekményt vettünk számba. 
Előirányzat csökkenések:

· Az önkormányzat parkolási övezeteiből származó bevételeknél a 2018. évben bekövetkezett jogszabályi változások miatt, amely a behajtási, végrehajtási tevékenységet nehezítette összességében 80 000 eFt-os csökkentésre teszünk javaslatot. 
· Az adópótlék és bírság előirányzatánál együttesen 4 000 eFt bevétel kieséssel számolhatunk.

A felhalmozási bevételek egyenlegében 362 449 eFt-tal csökkentek, amelyet az alábbi tételeknél történt változások okozzák. 
Előirányzat növekedések:

· A jelenleg folyamatban lévő lakásingatlanok zártkörű versenytárgyaláson történő értékesítésével összefüggésben, az önkormányzati lakások értékesítéséből származó bevételeinknél további 127 110 eFt összeggel számolhatunk. 
Előirányzat csökkenések:

· A földingatlanok értékesítéséből tervezett bevételek várható teljesülésénél a már eladott ingatlanok értékét vehettük csak figyelembe, így e bevételeink nettó előirányzatát 195 399 eFt-tal csökkenteni javasoljuk, mivel az őszi időszakban kiírt pályázatok pénzügyi teljesítése az idei évben már nem valósul meg.
· A kiürült önkormányzati épületek értékesítése előirányzat csökkentése javasolt 259 634 eFt-tal. A Hűvösvölgyi út 161.(Nyéki út 17.) szám alatti ingatlan kétfordulós pályázata folyamatban van, de a pénzügyi teljesítés az idei évben már nem várható. 
· Csökkenteni javasoljuk az önkormányzat tulajdonában lévő nem lakáscélú helyiségek értékesítéséből várt bevétel előirányzatát is összességében 34 526 eFt összeggel. A nemrég kiírt pályázatok eredményei a következő évi költségvetés bevételét képezheti majd. 
Kiadások

A kiadási oldalon összesen és egyenlegében 311 988 eFt előirányzat csökkentést javasolunk. Az Önkormányzat saját kiadásaiból 200 011 eFt, a Polgármesteri Hivatal tekintetében 38 078 eFt, a gazdasági szervezettel nem rendelkező intézmények esetén 11 173 eFt, míg az Egészségügyi Szolgálatnál 62 726 eFt.
Az önkormányzat költségvetési kiadásainak egyenlegében 200 011 eFt-os előirányzat csökkentést javasolunk.

Működési kiadásokat 274 526 eFt-tal javasoljuk csökkenteni.
A dologi kiadások tekintetében 194 890 eFt előirányzat csökkentést az alábbi jelentősebb tételeknél történt változások indokolják: 
· Útkarbantartás, kátyúzás munkáinak áthúzódása miatt 

56 000 eFt

· Út tisztító gépek üzemeltetésre tervezett előirányzat 

12 000 eFt

· Graffiti eltávolítás 






  4 000 eFt

· Tervtanácson szakértői díjak 





  3 000 eFt

· Egyéb szociális dologi kiadások 




  5 412 eFt

· Parkolási ügyfélszolgálati tevékenységekkel 
kapcsolatos kiadások






55 123 eFt

· Fővárosi parkolási tevékenységekkel 
kapcsolatos költségek 





20 220 eFt

· Pénzügyi szolgáltatások és egyéb szolgáltatások 


16 670 eFt

Ellátottak pénzbeli juttatásai előirányzatot a várható teljesítések alapján 49 020 eFt-tal javasoljuk csökkenteni.

Egyéb működési célú támogatásokat összességében 29 546 eFt-tal indokolt csökkentetni, a tényleges teljesítések figyelembe vételével, az alábbiak szerint: 
· oktatási intézmények támogatása 
9 435 eFt

· szociális ellátások



7 500 eFt

·  környezetvédelmi keret


5 928 eFt

· Bursa Hungarica



3 275 eFt
· egyéb támogatások


3 408 eFt
A felhalmozási kiadások egyenlegében 74 515 eFt-os javasolt előirányzat növekedése az alábbiakat tartalmazza: 
· a műszaki előkészítés feladatra a térköz pályázat tervezési munkák fedezeteként tervezett 63 500 eFt többlet kiadást, 
· a parkolási és egyéb eszközök beszerzésének 16 985 eFt előirányzat csökkentését,  

· az MLSZ pályaépítésre szánt beruházásra fel nem használt előirányzat átcsoportosítását a működési kiadások - Pesthidegkúti Uszoda átadási ünnepségének szervezése – közé, 8 000 e Ft összegben, 
· Továbbá a Társasház felújítási tartalék 40 000 eFt-tal történő megemelését mivel a beérkezett pályázatok igénylési összege a rendelkezésre álló tartalék összeget jelentősen meghaladja.
Ezzel egyidejűleg a felhalmozási célú támogatásokon belül a helyi támogatás előirányzatát 4 000 eFt-tal csökkenteni javasoljuk.
II.2. Polgármesteri Hivatalnál javasolt módosítások

A Polgármesteri Hivatal feladataihoz kapcsolódóan összesen 38 078 eFt-tal kiadás csökkentésre került, melyből személyi juttatások és járulék jogcímen 3 000 eFt, dologi kiadásoknál 35 078 eFt megtakarítással számolhatunk. Ennek jelentős része tanfolyamok és egyéb foglalkoztatáshoz kapcsolódó kiadások 21 552 eFt összegben, valamint 11 600 eFt postaköltség.
II.3. Az Önkormányzat irányítása alá tartozó gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek és az Egészségügyi Szolgálatra javasolt módosítások

A felülvizsgálat során történt megállapítások alapján összességében az önállóan működő intézmények szintjén egyenlegében 11 173 eFt összegű csökkentésre teszünk javaslatot. Az intézmények létszám csökkenésével egyidejűleg a személyi kiadások és járulékok előirányzat 6 567 eFt csökkentésére nyílik lehetőség. Ezzel szemben a dologi kiadásoknál 15 917 eFt növelése vált indokolttá, az alábbi feladatokra: 

· intézményi közüzemi díjak 





6 799 eFt 
·  Százszorszép óvoda (munkaruha, tisztítószer stb.)


1 200 eFt.
· Kötelező tűzvédelmi feladatokkal kapcsolatos szerződések 
4 000 eFt
Továbbá a dologi előirányzatot 3 918 eFt-tal szükséges volt növelni, mivel beruházásként tervezett feladatok karbantartásként valósultak meg.
Az intézményi beruházásként tervezett összeget 20 523 eFt-tal csökkenteni javasoljuk. 

Ennek oka:

· A költségvetésben szereplő feladatok a településképi engedély hiánya miatt nem valósultak meg 

· Beruházások helyett karbantartás történt

Az Egészségügyi Szolgálat 2018. évi költségvetésének tervezésekor a bérfejlesztés központi finanszírozása még bizonytalan volt, ennek érdekében az Önkormányzat az ehhez szükséges többletet biztosította, azzal a feltétellel, hogy a tényleges NEAK finanszírozás ismeretében a többlet visszavonásra kerül a felülvizsgálat keretében. Ez alapján javasoljuk az Egészségügyi Szolgálattól személyi juttatás és járulékok jogcímen 50 131 eFt, valamint a dologi kiadásoknál 12 595 eFt elvonását.
III. rész 

A Képviselő-testület 211/2017. (VIII. 29.) határozatával fogadta el Budapest II. kerületi Polgármesteri Hivatal új Szervezeti és Működési Szabályzatát. Ennek egyfelől ügyfélfogadási renddel történő kiegészítésére és telephely-felsorolás miatti módosítására került sor a 224/2017. (IX. 28.) és 291/2017. (XII. 19.) határozatokkal, másfelől a szervezetfejlesztés óta eltelt bő egy év során összegyűlt tapasztalatok által indukált módosítása történt meg a 226/2018. (X. 25.) határozattal. 

Az októberi testületi ülést követően jelezte Budapest Főváros Kormányhivatala, hogy a településvédelmi és az építésügyi hatósági feladatkör egy osztályon belüli működtetése véleménye szerint nem jogszerű, tekintettel arra, hogy előbbi feladatok polgármesteri, utóbbiak pedig jegyzői hatáskörben vannak. Mivel az engedélyezési eljárásokban gyakran a településképi vélemény az előfeltétel, ezért merült fel az egy osztályon belüli működtetéssel az aggálya a Kormányhivatalnak. Ennek orvoslására javasoljuk a Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának újabb módosítását, amely a jelenlegi Településképvédelmi és Építésügyi Osztályt – az előbb említettek szerinti hatáskörök alapján rendezve – kettéválasztja. A szervezeti változás tapasztalatai és a szükséges módosítások következtében a Polgármesteri Hivatal összlétszámát – kabinettel együtt - 350 főben javasoljuk 2018. december 1-jétől megállapítani.  

A szervezeti ábrát a határozat 1. sz. melléklete, a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát egységes szerkezetben a határozat 2. számú melléklete tartalmazza. 
Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, a határozati javaslat, valamint a 36. oldalon található rendeletmódosítási javaslat elfogadására.

A határozati javaslat és rendeletmódosítás elfogadása minősített többségű szavazást igényel.

Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a 211/2017. (VIII. 29.) határozatával elfogadott, 224/2017. (IX.28.) határozatával kiegészített, valamint a 291/2017. (XII. 19.) és 226/2018. (X. 25.) határozataival módosított, Budapest II. kerületi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatában „A Hivatal szervezeti felépítése” cím alatt szereplő ábra helyébe 2018. december 1-jei hatállyal a határozat 1. számú melléklete szerinti ábra lép. 
A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert és a Jegyzőt a határozat 2. számú mellékletét képező, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt, Budapest II. kerületi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának aláírására. 

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2018. december 1. 

A határozat elfogadása minősített többségű szavazati arányt igényel.

Budapest, 2018. november 23.











Dr. Láng Zsolt
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Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének
   /2018. (…….) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló

5/2018.(II. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról

	Jelenlegi szabályozás
	Javasolt módosítás

	1. §

(1) A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) 2018. évi költségvetésének

költségvetési bevételi főösszegét
17 652 438 ezer forintban


  költségvetési kiadási főösszegét
23 153 935 ezer forintban

                  költségvetési egyenlegének összegét   -5 501 497 ezer forintban

          finanszírozási kiadásának összegét       4 871 481 ezer forintban

állapítja meg. 

A 2018. évre tervezett költségvetési hiány és a finanszírozási kiadás összegét a Képviselő-testület 4 412 978 eFt összegű maradvány és 5 960 000 eFt összegű forgatási célú belföldi értékpapír beváltásából származó finanszírozási bevétel igénybevételével finanszírozza. 
2. §

(1) Az 1. § (1) bekezdésében jóváhagyott kiadásokból 2018. évben

I.  Általános tartalék


 76 146 ezer forint,

II. Céltartalékok


                           1 256 141 ezer forint,

a) működési céltartalék

                36 211 ezer forint,

b) felhalmozási céltartalék
                           1 219 930 ezer forint.


	1. §

Az R 1. § (1) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

(1) A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) 2018. évi költségvetésének

költségvetési bevételi főösszegét
17 595 965 ezer forintban


  költségvetési kiadási főösszegét         23 097 462 ezer forintban

                  költségvetési egyenlegének összegét   -5 501 497 ezer forintban

                  finanszírozási kiadásának összegét      4 871 481 ezer forintban
állapítja meg.

A 2018. évre tervezett költségvetési hiány és a finanszírozási kiadás összegét a Képviselő-testület 4 412 978 eFt összegű maradvány és 5 960 000 eFt összegű forgatási célú belföldi értékpapír beváltásából származó finanszírozási bevétel igénybevételével finanszírozza. 

2. §

Az R 2. § (1) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

(1) Az 1. § (1) bekezdésében jóváhagyott kiadásokból 2018. évben

I.  Általános tartalék
92 916 ezer forint,

II. Céltartalékok


                960 365 ezer forint,

a) működési céltartalék
                  35 069 ezer forint,

b) felhalmozási céltartalék
                 925 296 ezer forint.

3.§
Az R. mellékletét képező 1-17. sz. táblák helyébe e rendelet 1-17. sz. táblái lépnek.

4. §

E rendelet a kihirdetését követő 8. napon lép hatályba.


Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének
…….../2018. (…...)  önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 5/2018.(II. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében, 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbiak szerint módosítja Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 5/2018. (II. 28.) önkormányzati rendeletét (továbbiakban: R).

1. §

Az R 1. § (1) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„(1) A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) 2018. évi költségvetésének

költségvetési bevételi főösszegét

17 595 965 ezer forintban

költségvetési kiadási főösszegét

23 097 462 ezer forintban

költségvetési egyenlegének összegét

 -5 501 497 ezer forintban

finanszírozási kiadásának összegét

  4 871 481 ezer forintban

állapítja meg.

A 2018. évre tervezett költségvetési hiány és a finanszírozási kiadás összegét a Képviselő-testület 4 412 978 eFt összegű maradvány és 5 960 000 eFt összegű forgatási célú belföldi értékpapír beváltásából származó finanszírozási bevétel igénybevételével finanszírozza.”

2. §

Az R 2. § (1) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„Az 1. § (1) bekezdésében jóváhagyott kiadásokból 2018. évben

I.  Általános tartalék


          92 916 ezer forint,

II. Céltartalékok



        960 365 ezer forint,

a) működési céltartalék

           35 069 ezer forint,

b) felhalmozási céltartalék

         925 296 ezer forint.”

3. §

3.§

Az R mellékletét képező 1-17. sz. táblák helyébe e rendelet 1-17. sz. táblái lépnek.

4. §

E rendelet a kihirdetését követő 8. napon lép hatályba.

	Dr. Láng Zsolt

Polgármester
	dr. Szalai Tibor

jegyző


Általános indokolás

A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2018. évi költségvetési rendeletének módosítása az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. §-ában kapott felhatalmazás alapján, a 2018. szeptember 1. és október 31. és közötti időszakban végrehajtott saját- és átruházott hatáskörű előirányzat átcsoportosítások és módosítások költségvetési rendeleten történő átvezetése és beemelése miatt vált szükségessé.

Részletes indokolás

1.§ A végrehajtott módosítás következtében kialakult kiadási és bevételi főösszegeket határozza meg.

2.§ Az 1. §-ban jóváhagyott kiadási főösszegből elkülönített tartalékokat mutatja be.

3.§ Az 1.§-ban jóváhagyott 2018. évi főösszegek bontásait tartalmazza.

4.§ A rendelet hatályát határozza meg.

