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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel!

Tisztelt Képviselő-testület!
Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (Ebktv.) 31. §-a rendelkezik a helyi esélyegyenlőségi programról (HEP). A jogszabály alapján a települési önkormányzat ötévente öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el.

A Képviselő-testület 187/2013. (VI.25.) határozatával fogadta el Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programját a 2013-2018. közötti időszak vonatkozásában.

Az Ebktv., a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011.(XII.27.) Korm. rendelet és a helyi esélyegyenlőségi program elkészítésének részletes szabályairól szóló 2/2012.(VI.5.) EMMI rendelet rendelkezéseivel összhangban Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Esélyegyenlőségi Programban rögzíti az esélyegyenlőség érdekében szükséges feladatokat. 
Az Ebktv. alapján a települési önkormányzatok az államháztartás alrendszereiből, az európai uniós forrásokból, illetve a nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi döntés alapján nyújtott, pályázati úton odaítélt támogatásban csak akkor részesülhetnek, ha az önkormányzat a törvény rendelkezéseinek megfelelő, hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal rendelkezik.
Tekintettel arra, hogy a Helyi Esélyegyenlőségi Programunk alkalmazhatósága 2018. december 31. napján megszűnik, így a jogszabályi előírások betartása érdekében, valamint a különböző pályázatokon való részvétel és a belátható tervezés érdekében szükséges új Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadása.

A Helyi Esélyegyenlőségi Program annak nagy terjedelmére tekintettel papír alapon nem került sokszorosításra, az az ülésen megtekinthető.

Kérem a T. Képviselő-testületet, fogadja el a mellékelt Helyi Esélyegyenlőségi Programot.

A Bizottságok a döntéseiket az ülésen szóban ismertetik.
Határozati javaslat
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy elfogadja a jelen határozat mellékletét képező Helyi Esélyegyenlőségi Programot.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

(A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges!)

Budapest, 2018. december 4.









Dr. Láng Zsolt

    HEP                                                                                                 polgármester
