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…. sz. napirend

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 2019. február 19-i ülésére

Tárgy: 
Az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 5/2018. (II.28.) rendelet 10.§ (2) bekezdése szerinti tájékoztatás a Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság javaslata alapján a polgármester által átruházott hatáskörben végrehajtott 2018. évi előirányzat-változtatásokról
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A napirend tárgyalása









zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 5/2018. (II.28.) önk. rendelet 7. és 9. §-a rendelkezik az átruházott hatáskörben végrehajtható előirányzat-változtatásokról. A rendelet 10. § (2) bekezdése szabályozza, hogy legalább az éves beszámolót megelőzően a Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottságnak a Képviselő-testületet tájékoztatnia kell a bizottsági javaslat alapján a polgármester által végrehajtott előirányzat változtatásokról.
A rendelet 10. § (1) bekezdése alapján a polgármester saját hatáskörben végrehajtott előirányzat változtatásokról a Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottságot köteles tájékoztatni. Az erről szóló beszámolót a Bizottság 2019. február 11-i ülésén tárgyalta meg.

A határozat mellékletei részletesen bemutatják a rendelet 7. § (3) bekezdése 1., 2., 3., és 4. pontja szerint a Bizottság által 2018. évben a polgármesternek javasolt, 16. számú – tartalékok – tábla egyes jogcímeiről történő forrás felhasználásokat. A melléklet utolsó táblázata tartalmazza a rendelet 9. § (3) bekezdés d) pontja alapján a Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyi1atkozatokat Ellenőrző Bizottság javaslatai szerint a 14. és 15. számú táblában jóváhagyott, konkrét feladatokra biztosított felújítási, és beruházási előirányzatok közötti 2018. évi átcsoportosításokat.

Kérjük, hogy a Képviselő-testület a határozat mellékletei szerinti tájékoztatást tudomásul venni szíveskedjen.

Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 5/2018. (II.28.) rendelet 10. § (2) bekezdésében foglaltak szerint elkészített, a Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság javaslata alapján a polgármester által átruházott hatáskörben hozott, 2018. évre vonatkozó döntésekről szóló tájékoztatót – a határozat mellékletei szerinti tartalommal – tudomásul veszi.

(A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazást igényel)

Budapest, 2019. február 11.
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