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Tisztelt Képviselő-testület!

A 2019. évi költségvetési tervezet összeállításánál a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvényt (továbbiakban: költségvetési törvény), az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényt (továbbiakban: Áht.), az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) kormányrendeletet, a Fővárosi Közgyűlés 3/2019. (I. 29.) a Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2019. évi megosztásáról szóló rendeletet, a vonatkozó önkormányzati rendeleteket, valamint a 2019. évi költségvetést érintő képviselő-testületi döntéseket vettük figyelembe.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. §-ában előírt kötelezettségnek megfelelően, valamint Képviselő-testület 113/2015.(IV.28.) határozatával elfogadott önkormányzati gazdasági programmal összhangban teszünk javaslatot az önkormányzat 2019. évi költségvetésére. Költségvetési koncepció készítésének kötelezettsége jogszabályváltozás okán megszűnt ugyan, de az önkormányzat gazdálkodása kiegyensúlyozottságát biztosító, korábbi koncepciókban elfogadott alapvető rendező elvek figyelembevételével készítettük el a benyújtott tervezetet, azaz:

· a költségvetés egyensúlyát külső forrás igénybe vétele nélkül biztosítottuk, 

· az elmúlt évek fejlesztési eredményeinek megőrzését és fenntartását, valamint a szolgáltatások változatlan színvonalon való megőrzését, és az elmúlt években elhatározott, előkészített beruházási feladatok megvalósítását alapul véve határoztuk meg a kiadási előirányzatokat, 

· a pályázati lehetőségek kihasználhatóságát, valamint elkövetkezendő években megvalósítható fejlesztések előkészítését biztosító tartalékokat képeztünk,
· a kiadási főösszeghez viszonyítva a tartalékok összege meghaladja az 5 %-ot.

A költségvetési tervezet tartalmazza mindazon előirányzatokat – bevételi és kiadási előirányzat-csoportonként és a kiemelt előirányzatokat –, amelyeket a költségvetési törvény és egyéb jogszabályok előírnak, valamint a Képviselő-testület 2019. évre vállalt kötelezettségeit. A költségvetési tervezet tartalmazza továbbá a nem kötelezően ellátandó, de önkormányzati rendeletekben, határozatokban felvállalt feladatok finanszírozását is.
A rendelet-tervezet összeállításánál figyelembe vettük a Képviselő-testület 21/2018. (II. 20.) számú határozatának mellékletében a 2019. évre elfogadott tervszámokat, megállapítottuk, hogy a gazdasági növekedés hatására elsősorban a forrásmegosztásból származó adóbevétel növekedett, ezzel egyidejűleg a hozam bevételi lehetőségei az önkormányzatnak csökkentek. Az önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető vagyoni értékű jog értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel tervszámai közötti jelentősebb mértékű eltérést is korrigáltuk a tartósnak prognosztizálható ingatlanpiaci fellendülés miatt. A fentiek alapján 2019. évre és azt követő 3 évre vonatkozó adósságot keletkeztető ügyletekből származó fizetési kötelezettséget bemutató mellékletben a saját bevételeket tartalmazó rész aktualizálásra került.
Az előterjesztés mellékleteként kerülnek bemutatásra az Áht. 24. § (4) bekezdésében előírt tájékoztató jellegű kimutatások. Az 1. számú melléklet azon közvetett támogatásokat tartalmazza, amelyeket a helyi adóhatóság a Képviselő-testület által megalkotott kommunális és építményadóról szóló rendeletében foglaltak alapján mutat be. Az intézmények az ellátottak térítési díjából méltányossági alapon a pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó ellátások helyi szabályozásáról szóló rendeletében foglaltak alapján adnak közvetett támogatást. Lakásértékesítéshez kapcsolódó kedvezményeket az Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbeadásának feltételeiről szóló rendeletben foglaltak alapján biztosítunk (2. számú melléklet). 

A 3. számú melléklet a többéves kihatással járó döntések számszerűsítését évenkénti bontásban, valamint összesítve mutatjuk be. 

Az önkormányzat költségvetési mérlegét közgazdasági tagolásban a rendelettervezet 1. számú táblája, az előirányzat felhasználási tervét pedig a tervezet 17. számú táblája tartalmazza.
I. 1. Bevételek
A 2019. évi költségvetési javaslat elkészítésénél az előző évi várható teljesítéseket, a korábbi években meghozott rendelet módosítások tárgyévi hatásait is figyelembe vettük, amelyeket az egyszeri bevételekkel korrigáltunk.

A 2019. évi bevételi főösszeg 27 468 979 eFt, amelyből 16 262 981 eFt működési, 7 612 189 eFt felhalmozási, és 3 593 809 eFt finanszírozási bevétel. A bevételek részletezését a rendelettervezet 3. számú táblája mutatja be.

I.  1/A. Költségvetési bevételek
Működési bevételek
Működési célú támogatások államháztartáson belülről

1) Önkormányzat működési támogatása

A helyi önkormányzatok 2019. évi központi költségvetési támogatási rendszere igazodva az önkormányzati feladatellátáshoz, továbbra is a 2013-ban kialakított feladatalapú támogatási rendszerben történik. A helyi önkormányzatok feladatainak ellátásához a 2019. évi központi költségvetési törvény együttesen 728 917 millió Ft támogatást biztosított, amely 3,3 %-kal haladta meg az előző évi eredeti előirányzatot. 

Ezen a jogcímen önkormányzatunknál összesen 2 520 975 eFt-ot vehettünk számításba, amely 296 337 eFt-tal több, mint tavalyi évi eredeti előirányzat. 

Az óvodaműködtetés költségeinek ellentételezésére szolgáló támogatás fajlagos összege 81 700 forintról 97 400 forint/ellátotti létszámra növekedett. Ez a köznevelési feladataink 2019. évi központi támogatásánál 103 359 eFt többletet jelent. 
A tavalyi évhez képest 193 055 eFt forrásbővüléssel számolhatunk a települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása jogcímen is. A bölcsődék finanszírozási rendszere továbbra is a két elemből álló feladatalapú finanszírozásra épül. Az egyik elem a szakmai dolgozók elismert létszámához kapcsolódó bértámogatás, a másik elem az önkormányzatok bölcsődei működéssel kapcsolatos üzemeltetési támogatás jelenti. A 2018. évhez képest változás jelent, hogy a 32 eFt feletti egy lakosra jutó adóerő-képességű önkormányzatok is részesülhetnek üzemeltetési támogatásban. 

A gyermekétkeztetésnél a minimálbér és garantált bérminimum emelése, valamint a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény jövedelmi határának módosítása miatt várhatóan egyre több gyermek fog ingyenes étkeztetésben részesülni. A kieső térítési díjbevételek ellentételezése okán az étkeztetés központi támogatása az önkormányzatoknál emelkedik. 

Általános működéshez kapcsolódó központi támogatásban a 2014. évi jogszabályváltozás miatt az önkormányzat továbbra sem részesül. Ennek értelmében teljes egészében saját forrásból kell az önkormányzatnak finanszíroznia a Polgármesteri Hivatal működését, a zöldterület-gazdálkodással, a közutak fenntartásával kapcsolatos feladatokat.
 A változások hatásaként megszűntek továbbá a „Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok” és az „Üdülőhelyi feladatok” jogcímen kapott támogatások is.  Kulturális feladatok támogatása a korábbi évekkel azonos szinten alakul, 35 732 eFt. 

2) Egyéb működési célú támogatás Államháztartáson belülről 

Ezen a jogcímen 1 501 071 eFt-ot vettünk számításba, amelyből az Egészségügyi Szolgálat részére a kerületi egészségügyi alap- és szakorvosi ellátás jogcímen 1 449 071 eFt finanszírozásra számítunk az Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőtől (NEAK), míg az ügyeleti ellátással összefüggésben a Polgármesteri Hivatalnál 52 000 eFt bevételt terveztünk. 

A kapott működési célú támogatásokból származó bevételek - költségvetési támogatások, NEAK bevételek – a 2019. évre tervezett bevételek 37,3 %-át jelentik.

Közhatalmi bevételek

1) Adók

Az iparűzési adóból származó bevételünk – a forrásmegosztásról szóló fővárosi közgyűlési rendelettel összhangban – 6 701 638 eFt.

Az egyéb helyi adóbevételekből 2 535 000 eFt bevétellel számolhatunk, ebből 1 655 000 eFt az építményadó, 455 000 eFt a kommunális adó előirányzata. A 2011. január 1-jétől „saját hatáskörben” működtetett idegenforgalmi adó jogcímen 115 000 eFt összegű bevételt tervezünk elérni. Ebben az évben is - jogszabályi változásból adódóan - itt kerül betervezésre a gépjárműadó önkormányzatoknál maradó része, amely jogcímen 310 000 eFt összegű forrásra számíthatunk. 2018. évi új adótárgyak felderítése okán nyílt lehetősség a tavalyi évhez képest a 2019. évi előirányzat megemelésére.
2) Bírságok

E jogcímen belül figyelembe vett bevételeinket a 3. számú tábla 2.2. sora alatt mutatjuk be részletesen. A betervezett 299 790 eFt összegű előirányzat meghatározásánál az önkormányzat által kiszabott bírságok előző évi teljesítési adatait, illetve a bírságok előírásában történt változásokat vettük alapul.

3) Egyéb közhatalmi bevételek

E jogcímen belül figyelembe vett bevételeinket – 6 200 eFt – részletezve a 3. számú tábla 2.3. sora alatt mutatjuk be.

Működési bevételek

Ezen a jogcímen a költségvetési szervek működése során keletkező bevételeket tervezzük, amelyeket az intézmények működési kiadásaik fedezetére fordíthatnak. Az intézményeink által év közben elért többletbevételek kezelésére továbbra is a 2009. évben kialakított rendszer alapján teszünk javaslatot. Ennek keretében az intézményi többletbevételek meghatározott mértéke az intézmény felhasználásában marad, elsősorban a tervezéskor jelzett, de forráshiány miatt kimaradt feladataik megvalósítására. A fennmaradó rész az intézménytől ugyan elvonásra kerül, de az intézményhálózaton belül marad és a saját bevételt nem, vagy csak nagyon alacsony szinten teljesítő intézmények részére kerül visszaforgatásra. A 2019. évben az intézményeknél maradó többletbevételek mértékét továbbra is 85 %-ban javasoljuk megállapítani. 

Tulajdonosi bevételek jogcímen 41 200 eFt előirányzatot terveztünk, amelyből 40 000 eFt összegű bevételt az önkormányzati tulajdonú Fény Utcai Piac Kft. osztaléka jelent. 

Az intézményekben nyújtott szolgáltatások (étkeztetés, gondozás, hangszerhasználat, stb.) térítési díjából tervezett bevételek nettó összegeit az „Ellátási díjak” jogcím 412 081 eFt előirányzata tartalmazza. 

Áfa bevételek jogcím mind a működési, mind a felhalmozási jellegű bevételeink után felszámított áfa összegét magában foglalják.
Az elmúlt években a betéti kamatlábak elapadásával párhuzamosan az önkormányzat az átmenetileg szabad pénzeszközeit kizárólag éves, féléves futamidejű Magyar Állampapírba - korábbi elnevezése Kamatozó Kincstárjegy – hasznosította. 2018. április 16-tól Magyar Állampapírok vásárlói köre leszűkítésre került, azóta kizárólag devizabelföldinek és devizakülföldinek minősülő természetes személyek jegyezhetik, így az önkormányzat számára ez a lehetőség az átmenetileg szabad pénzeszközeinek hasznosítására megszűnt. A kamatbevételek jogcím alatt ezért a tavalyi év első negyedévben beszerzett éves állampapírok lejáratából származó kamatbevétellel számoltunk. 

Működési célú átvett pénzeszközök

E jogcímen belül kell megtervezni az államháztartáson kívüli szervezetektől, személyektől működési célból, ellenérték nélkül kapott bevételeket, és kölcsönök visszatérüléseit. Jelenleg nincs olyan információnk, amely alapján pénzeszköz átvétel típusú bevétellel már számolhatnánk. 

Felhalmozási költségvetési bevételek
Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 

Ezen a jogcímen az alábbi bevételek kerültek megtervezésre:

· a Képviselő-testület 87/2017.(IV.27.) határozatával jóváhagyott VEKOP-5.3.1 Kerékpáros-barát fejlesztési pályázatból az idei évi 19 293 eFt bevétele. 

· a Képviselő-testület 327/2016.(XI.24.) döntése eredményeként Tér-Köz pályázat keretében megvalósuló Ady Liget park megújításához kapcsolódó 235 000 eFt pályázati bevétel előirányzata.
· a VEKOP-6.1.1-15 pályázat eredményeként a Kadarka utca 1-3. sz. alatti óvoda megvalósításához a „Kisgyermeket nevelő szülők munkavállalási aktivitásának növelése” megnevezésű, 400 000 eFt bevételi előirányzat. 
Az utóbbi két bevétel már a 2018. évi költségvetésben is betervezésre került, de mivel pénzügyileg nem realizálódott, ezért a fenti jogcímeket 2019-ben ismét tervbe vettük. 

· A fővárosi és Pest megyei járóbeteg-szakellátás fejlesztési koncepciójáról és az Egészséges Budapest Program keretében megvalósuló járóbeteg-szakellátás fejlesztésekhez szükséges feladatokról szóló 1673/2017.(IX.21.) Kormány határozat a II. Kerületi Egészségügyi Szolgálat integrált járóbeteg-szakellátás megvalósítása érdekében szakrendelő fejlesztésre 6 808 627 130 Ft biztosított. A beruházás várható befejezése 2020. Ebből az idei évre tervezett bevétel 3 729 396 eFt. 
· A Közösségi Liget megvalósítására az önkormányzat a Képviselő-testület 151/2018. (VI.21.) határozata alapján sikeresen pályázott a TÉR_KÖZ 2018 pályázaton, amely 300 000 eFt pályázati bevételt eredményezett. A pályázati projekt célja: a Bp. II. ker. Máriaremetei út – Szabadság utca – Kadarka utca – Áchim András utca által határolt önkormányzati tulajdonú, sportcélú ingatlan-együttes környezeti, tájépítészeti rendezése, közösségi hasznosítása.

· A 1806/2018. (XII. 23.) Kormány határozat értelmében a II. Kerületi Önkormányzat a pesthidegkúti Gyarmati Dezső Uszoda kivitelezéséhez a fenti összegen túl további 1 000 000 eFt támogatásban részesül, amely az uszoda kivitelezése mellett annak környezetének kialakítására, a Közösségi Ligetre is fordítható.
· A Képviselő-testület 256/2018.(IX.27.) döntésével jóváhagyott, a Miniszterelnökségtől kapott belterületi szilárd burkolat nélküli utak szilárd burkolattal történő ellátására fordítható, 146 000 eFt vissza nem térítendő költségvetési támogatást. 

Felhalmozási bevételek
E jogcímeken belül tervezzük a forgalomképes ingatlanok, valamint a bérlakások bérlők részére történő értékesítéséből származó bevételeinket. 
A tervszámunk kialakításánál számoltunk azzal, hogy az értékesíthető forgalomképes önkormányzati vagyonelemek csökkenése ugyan szűkíti, de az ingatlanpiac felélénkülése jelentősen javítja az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok értékesítési lehetőségét. A tavalyi évinél magasabb bevételi előirányzat meghatározásánál a 2018. év végi pályázat eredményeként 2019. januárban teljesült bevételek is figyelembevételre kerültek. (A rendelettervezet 3. számú tábla II/2. pontjában bemutatott tervszámok alatt nettó összegeket kell érteni, azok Áfa-vonzata a működési bevételek között került megtervezésre.)

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Itt a korábban biztosított, felhalmozási célra adott kölcsönök törlesztéséből származó bevételeink jelennek meg. Ezek összegét a törlesztő részletek előírására alapoztuk.

A jelenleg hatályos szabályok szerint az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletéből származó tárgyévi összes fizetési kötelezettsége nem haladhatja meg az önkormányzat tárgyévi saját bevételeinek 50 %-át. E feltételnek az adósságot keletkeztető ügylet futamidejének végéig fenn kell állni. A felső korlát összege jelen előterjesztés határozati javaslatának mellékletének 2. oszlopában levezetett saját bevétel összegének 50%-ában, azaz 5 691 839 eFt-ban került meghatározásra. 
I.1/B. Finanszírozási bevételek
A költségvetési bevételek összegét növeli a figyelembe vételre javasolt 731 709 eFt, működési célú, 480 060 eFt felhalmozási célú előző évi költségvetési maradvány, valamint a korábbi évek gazdálkodási eredményeinek tartalékaiból származó szabad pénzeszközök magyar állampapírba való elhelyezésének 2019 első félévi lejáratakor felszabaduló 2 382 040 eFt finanszírozási bevétel. Ez utóbbi az Önkormányzat teljes állampapír állományát jelenti.
I. 2. Kiadások
A 2019. évi költségvetés bevételi lehetőségeit alapul véve alakítottuk ki a kiadási előirányzatokra vonatkozó javaslatainkat.
A működési kiadások tervezésén túl fejlesztési feladatok finanszírozására és tartalékképzésre is lehetőséget nyújtó költségvetési terv összeállítása volt a cél. Ennek figyelembevételével állítottuk össze a kiadási javaslatunkat, amelynek költségvetési kiadási főösszegét 27 468 979 eFt-ban, amelyből a finanszírozási kiadások összegét 56 742 eFt összegben javasoljuk jóváhagyni a rendelettervezet 2. számú táblájában szereplő részletezés szerint. 
I. 2/A. Költségvetési kiadások

A költségvetési kiadások kiemelt jogcímei az alábbi százalékos megoszlást mutatják:


    2018. év
2019. év

működési kiadások (személyi juttatások, járulékok, dologi kiadások) 
64,45 %
54,76%

ellátottak pénzbeli juttatásai, elvonások, egyéb működési célú támogatások 
áht-n belülre, illetve kívülre
                             5,84 %
5,67 %

beruházási és felújítási kiadások
21,61 %
31,66 %

egyéb felhalmozási célú támogatások 

áht-n belülre, illetve kívülre, felhalmozási célú kölcsönök  
   0,49 %
1,69 %

tartalékok
    7,61 %
6,22 %

A fenti megoszlási adatok összehasonlítása a beruházási kiadások jelentősebb bővülését mutatja a tavalyi évhez képest. Ezen változás 2019-2020. átmeneti jellegűnek tekinthető, mivel az idei évben elkezdődő Frankel Leó út 80-82. Egészségügyi Központ kialakítására kapott támogatás teljes összege kiadási előirányzatként az idei évre beállításra került, továbbá a pesthidegkúti uszoda építése és környezetének teljes megújítása érdekében összességében 1 363 500 eFt előirányzatot tartalmaz a javaslat. 
Működési kiadások

A költségvetési szervek létszám előirányzatait a rendelet 4. sz. táblájában mutatjuk be. A Polgármesteri Hivatalnál a 2018 évi költségvetési rendelet 26/2018.(XI.28.) módosításával jóváhagyott létszámmal terveztünk. A jogszabályokban rögzített személyi juttatások javasolt előirányzatát, a korábbi évek gyakorlata alapján  „null-bázisú” tervezési módszerrel határoztuk meg. Az ehhez kapcsolódó járulékok tervezésénél a hatályos jogszabályoknak megfelelően jártunk el, azaz a szociális hozzájárulás és a táppénz hozzájárulás mellett itt vettük figyelembe a munkáltató által fizetett szja és a rehabilitációs hozzájárulás fedezetét biztosító előirányzatokat is. 

Az intézményeknél foglalkoztatott közalkalmazottak 2019. évi juttatásait az előterjesztés 4. számú mellékletében mutatjuk be. 
2019. január 1-jétől a köznevelési ágazatot érintően kisegítő feladatok ellátására 4,5 fő létszám bővítésre teszünk javaslatot, amely 2 fő élelmezési feladatokat, 2 fő takarító és egy részmunkaidős gazdasági ügyintézői feladatokat ellátó munkatársat takar. A szociális ágazatnál 2 fő többletigény merült fel. Az I. számú Gondozási Központnál egy részlegvezetői, a Családsegítő és Gyermekjóléti Központban pedig egy esetmenedzseri státusz. A munkaerő piaci kereslet megnövekedésével párhuzamosan a közfoglalkoztatás keretében foglalkoztatottak létszáma azonos a 2018 évi létszámmal. 

Az adójogszabályi változások miatt 2019 évben már meleg étkezési utalvány nem adható ennek kiváltására az intézményi munkavállalók részére az Önkormányzat havi 12 050 Ft/fő összeget biztosítana, amely tartalmazza a munkavállalót terhelő levonásokat, így a kifizetés nettó összege változatlanul 8 000 Ft marad, amely készpénzben kerülne kifizetésre az érintett munkavállalóknak.
A közalkalmazottak számára továbbra is biztosítjuk az előmeneteli rendszer szerinti soros előrelépéseket, az érvényes bértábla szerint megállapított alapbért és az erre épülő kötelező bérelemeket, valamint az egyéb, helyi rendelet alapján megállapítható juttatásokat. Az ágazati személyi juttatás előirányzatának meghatározásakor a minimálbér és garantált illetmény emelkedés hatásait is figyelembe vettük. 
A Polgármesteri Hivatalnál foglalkoztatott munkavállalók illetményének és az ahhoz kapcsolódó egyéb bérelemeinek 10%-os emelésének lehetőségével is terveztük 2019. január 1-jétől.
A dologi kiadások meghatározásánál a bevételek ismeretében sikerült megvalósítani célkitűzéseinket. A kiadások tervezését a 2009. évben kialakított gyakorlat alapján végeztük el, azaz az oktatási (óvodák) intézményeink dologi kiadásait céljellegű és szabadon felhasználható keretekre bontottuk és ez utóbbiak mértékét normatív rendszer felállításával határoztuk meg. 
A céljelleggel biztosított kiadások jogcímeit és összegeit a rendelettervezet 8. számú táblájában mutatjuk ki részletesen, intézménysorosan. Ezen előirányzatok mozgatásáról, azaz más, nem céljellegű kiadásra történő átcsoportosításról az érintett intézmények saját hatáskörben nem intézkedhetnek. Amennyiben az intézmények nem tudják biztosítani e kiadásaikat a részükre jóváhagyott célelőirányzatokból, úgy az intézményvezető a teljesítési adatokra és a várható kiadásokra alapozott kérelemmel kell, hogy forduljon a rendeletben biztosított „Működési tartalék” felett rendelkezési joggal bíró polgármester felé.
Az egyes intézmények szabadon felhasználható dologi kiadásainak összegét az adott intézmény engedélyezett létszámának és csoportjának átlagnormatívájának szorzata adja. 
A dologi kiadásokon belül a céljellegű kiadások meghatározását, illetve az azokra vonatkozó saját hatáskörű előirányzat módosítási tilalmat a Polgármesteri Hivatal és az Egészségügyi Szolgálat kivételével valamennyi intézményünkre kiterjesztettük.
A gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek épületeihez kapcsolódó, azonnali hibaelhárítási feladatokra felhasználható előirányzatot az Intézményeket Működtető Központ költségvetése tartalmazza. Ezen intézményi kört érintő karbantartási munkák fedezetét a működési tartalékok között alakítottuk ki 44 500 eFt összegben, polgármester rendelkezési körébe tartozóan, azzal, hogy a felhasználását az Intézményeket Működtető Központ szervezi és látja, vagy láttatja el. Az intézményi épületek állagmegóvási munkáit e keretek biztosítani tudják, mivel azok megállapítását a lebonyolítást végző intézmény előzetes felmérésére alapoztuk.

A közoktatási feladatok dologi kiadásainál 2019. évben önkormányzati feladatként már csak az iskolai étkeztetés maradt. 
A dologi kiadások további jelentős részét teszi ki az óvodai ellátás feladatai, a közterületek karbantartásai és a parkolással kapcsolatos feladatok folyó kiadásai.

Az egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre, illetve kívülre jogcímen megtervezett előirányzatokat a rendelettervezet 9. számú táblája tartalmazza. A tavalyi évhez képest a társadalmi szervezetek, valamint nyugdíjas klubok pályázati keretének 1 000 - 1 000 eFt-tal történő megemelését is tartalmazza a javaslat.
2019. évben a közterületek megóvása, szépítése érdekében a lakosságot célzó programok bővítésre kerülnének a „Fogadj örökbe egy fát” pályázattal, amelyre 3 000 eFt keretösszeg került beállításra. 
Az e jogcímen tervezett kiadások főösszegének jelentősnek mondható növekedését a kulturális feladatok ellátását végző, illetve sport feladatot ellátó önkormányzati nonprofit gazdasági társaságok támogatás bővülése okozza a foglalkoztatottak illetmény támogatása a központi bérkiegészítések ellentételezése miatt. Itt került megtervezésre továbbá a pesthidegkúti Gyarmati Dezső uszoda idei megnyitásával összefüggésben felmerülő a működési támogatás összege is.

Működési költségvetési kiadások a fent részletezettek hatására 2018. évi eredeti előirányzathoz képest 2 214 741 eFt-tal emelkedtek. 
Felhalmozási kiadások

Felújítási kiadások fedezete a fenntartott és a működtetett intézmények körében tartalékként került megtervezésre. A 7 500 eFt összegű tartalék keret konkrét célra történő felhasználását továbbra is a Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság hatáskörében javasoljuk szabályozni az Intézményeket Működtető Központ által készített előterjesztések alapján.
A korábbi évekből eltérően az Önkormányzat tulajdonában álló lakások felújítására jelentősebb összeget, 101 600 eFt előirányzatot tervezünk. Továbbra is kiemelt figyelmet fordítunk a zöld területek felújítására és az utak mentén nem fásítható területeken dézsák kihelyezésével növeljük a zöldfelületet. A tavalyi évben a fenyves utcai játszótéren kialakított KRESZ park nagy sikerére való tekintettel hasonlót kívánunk megvalósítani a Zsigmond téren is. 

Az önkormányzatnál tervezett felújításokat célonként a rendelettervezet 14. számú táblája tartalmazza.

Beruházási kiadások között, a fenntartott intézmények esetében elsősorban a Közoktatási Intézkedési Tervben foglaltak alapján, csoportfinanszírozással meghatározott informatikai eszközök, bútor és egyéb gépek beszerzését biztosító keretek kerültek betervezésre. Az óvodák esetében a csoport keret a tavalyi évvel megegyezően 200 eFt /csoport összegben került meghatározásra. Az intézményi kört érintően az Intézményeket Működtető Központ alatt konkrét feladatokra összes 31 000 eFt előirányzat biztosítását javasoljuk. Ezen felül az év közben felmerülő indokolt beruházási feladatokra a tartalékok között további 185 000 eFt előirányzatot terveztünk.
Az önkormányzatnál – lakossági igényekkel összhangban – a korábbi évhez hasonlóan városüzemeltetési és a közlekedésfejlesztési feladatok kerültek befogadásra. Itt kerültek megtervezésre az idei évi költségvetésben is az utak, járdák, építése 565 150 eFt előirányzattal, amely 57 950 eFt-tal több mint a tavalyi évben. 2019. éven tervezzük megvalósítani a Marczibányi téri körforgalmat és az Ördögárok - Nagyrét utcai közlekedési csomópont korszerűsítését, áteresztőképességének növelését, amelyre 609 147  Ft előirányzatot javasolunk biztosítani. 

Itt került megtervezésre a bevételek között már részletezett, Frankel Leo utcai Egészségügyi Szolgálat új rendelőintézet építésére a 3 594 996 eFt, valamint pesthidegkúti uszoda és Közösségi Liget megvalósítására tervezett 1 363 500 eFt kiadás összege is.
A tervezett beruházások feladatonkénti részletezést a rendelettervezet 15. számú táblája tartalmazza. 

Az egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülre, illetve kívülre jogcímen belül a végleges jelleggel adott támogatások, pénzeszközátadások kerültek megtervezésre. Az egyházi épületek felújítására, a nem önkormányzati oktatási intézmények felhalmozási jellegű támogatására biztosított keretösszegek, valamint az Önkormányzat kulturális és sport feladatait ellátó vállalkozásai által megvalósítandó felhalmozási kiadások támogatása.

Felhalmozási célú kölcsön jogcímen a közalkalmazottak, illetve a köztisztviselők részére adható munkáltatói kölcsönök 3 000 - 5 000 eFt összegű kerete került megtervezésre. 
Tartalékok
Az önkormányzat rendelkezésére álló saját forrásainak azon részét, amely felhasználása valamilyen feltételhez kötött, annak teljesülésig a tartalékok között tervezzük, továbbá a kiadási tételek feszítettsége miatt is javaslunk tartalékokat biztosítani, mind a működési, mind a felhalmozási oldalon. A tartalékok képzése támogatja az önkormányzati gazdálkodást is, növeli annak biztonságát, a felvállalt kötelezettségek teljesíthetőségét, azaz a gazdálkodás kiegyensúlyozottságát, stabilitását.
A tartalék összességében a tavalyi évi szinthez képest mintegy 8,7 %-kal bővült, a már ismert, de pontosan nem számszerűsíthető feladatok - választások, térfigyelő rendszer kialakítása és működtetése – miatt. A kiadási főösszeghez viszonyított összege 6,22 %.
A gazdálkodás során mind az intézményeink, mind az önkormányzat esetében felmerülhetnek olyan feladatok és többletigények, amelyekre az eredeti kiadási előirányzatok nem nyújtanak fedezetet, például az intézmények céljellegű kiadásainak túllépése, vagy az elvárt saját bevételek elmaradása miatt keletkezett finanszírozási hiány megszűntetése. Ezek évközi, a bevételi oldal továbbfeszítése nélküli kezelhetősége okán a „Működési céltartalékon” belül 100 000 eFt összegű „feladattal nem terhelt” működési tartalékot javasoltunk létre hozni. 
A saját felhalmozási bevételeink optimális felhasználása miatt a tavalyi évvel azonos mértékű felhalmozási céltartalékot hoztunk létre összesen 1 372 500 Ft előirányzattal. Ezen belül került megtervezésre a társasházi felújítási pályázat forrása 100 000 eFt összeggel. A fejlesztések előkészítésére fordítható keret-előirányzata 200 000 eFt összeggel, valamint az év közben megvalósítani kívánt fejlesztési feladatok forrását biztosító fejlesztési keret 550 000 eFt előirányzata. 
A felhalmozási tartalékok között a tavalyi évvel azonos összegben jelenik meg az informatikai fejlesztések 150 000 eFt-os tartalék kerete, amely biztosítja a Polgármesteri Hivatal jogszabályok által előírt informatikai fejlesztési feladatainak fedezetét. 
A 2019. évi költségvetés kiadásainak és bevételeinek címenkénti és előirányzat-csoportonkénti jóváhagyása mellett, a költségvetési rendeletben kerülnek meghatározásra a költségvetés végrehajtásának szabályai is.

Az előterjesztés 5. számú melléklete a Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság véleményét tartalmazó határozat.

Az Áht. 6.§ (1) bekezdésében előírtak teljesítéseként tájékoztatásul az előterjesztés 6. számú mellékletében mutatjuk be a bevételi és a kiadási előirányzatokat kormányzati funkciók szerinti bontásban, valamint az Ávr. 24. § (1) bekezdés bd) pontja alapján a 7. számú melléklet tartalmazza az európai uniós forrásból finanszírozott programokat. 
Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet a költségvetési javaslat megvitatására és elfogadására, a Budapest Főváros II. Kerületének Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotására. 
A rendelettervezetet véleményező szakbizottságok véleményüket a költségvetési rendelettervezetének részletes vitáját napirendre tűző Képviselő-testületi ülésen ismertetik.
Budapest, 2019. február 15.
Dr. Láng Zsolt
polgármester
