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Zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!
A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. június 25-i ülésén megtárgyalta és a 191/2015.(VI.25.) határozatával elfogadta az Önkormányzat Integrált Településfejlesztési Stratégiáját (a továbbiakban: ITS).
Az ITS egy középtávú, fejlesztési személetű dokumentum, amelynek célja a kerület adottságait figyelembe vevő területi fejlesztési célok kijelölése és azok érvényesítése, valamint a megfogalmazott célok teljesülésének nyomon követése. A stratégiával szemben támasztott követelmény, hogy a kerület jövőképével és a városhálózatban elfoglalt helyével, szerepével, illetve a kerületben és az egyes kerületrészekben meglévő problémákkal egyaránt koherens beavatkozásokat tartalmazzon. Ez az előfeltétele annak, hogy valóban integrált fejlesztések valósulhassanak meg.

Az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Korm. rendelet (a továbbiakban: TRK) integrált településfejlesztési stratégiáról szóló 7. §-a szerint
„7. § Az önkormányzat a stratégiát legalább négyévente áttekinti, ellenőrzi, és dönt arról, hogy

a) továbbra is változatlan tartalommal alkalmazza,

b) módosítja, vagy

c) újat készít.”
Az alább részletezett összefüggések bemutatják, milyen előnyei vannak az ITS módosítása helyett, egy új ITS elkészítésének.

1. A 2018. szeptemberében elfogadott településfejlesztési koncepció (a továbbiakban: TK) is megfogalmazza:
„A Koncepció készítése során a következő javaslatok fogalmazódtak meg a jelenleg érvényben lévő ITS felülvizsgálatához: 
( 
A Koncepció jövőképéhez és célrendszeréhez kell igazítani a stratégiában rögzített középtávú célokat és azok összefüggéseit. 
( 
Akcióterületek kijelölése felülvizsgálatot igényel a tervezett fejlesztések területi koncentrálódására alapozva. A megvalósult/folyamatban lévő fejlesztéseket világosan el kell különíteni a tervezett beavatkozásoktól, az előbbieket csak mint fejlesztési előzmény, kontextus javasolt megjeleníteni. Ennek alapján indokolt a kijelölt akcióterületek számának csökkentése, a központrendszer kisebb elemeinek hálózatos projektként való szerepeltetése. 
( 
Akcióterületek, projektek felülvizsgálatánál figyelembe kell venni a Koncepcióban a célrendszerhez megfogalmazott javasolt eszközrendszert a megvalósítás feltételeinek vizsgálatát, adott esetben stratégiába történő beépítése is szükségessé válhat. 
( 
A stratégiában rögzített beavatkozásokat a Koncepció rendje, rendszerezése szerint csoportosítani, priorizálni szükséges, indokolt esetben új stratégiai elemeket kell megfogalmazni. 
( 
Feloldást igényelnek az intézményrendszer ellentmondásai, mivel a leírásban nem szerepel sem a városfejlesztő társaság, sem a meglévő társaság, a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zrt. organigramban jelzett feladatokkal való feltöltése.”

2. A 2015-ben elfogadott ITS a 2008-ban elfogadott és 2011-ben módosított Integrált Városfejlesztési Stratégia alapjain nyugszik és a TRK akkori előírásainak megfelelően került átstrukturálásra és aktualizálásra. A TRK 2015. óta azonban több alkalommal is módosult, új fogalmakat vezetett be, például: 
A TRK 2. §-ának 2017-es módosítása szerint: „5a. okos város: olyan település, amelyik az integrált településfejlesztési stratégiáját okos város módszertan alapján készíti és végzi;

5b. okos város módszertan: települések vagy települések csoportjának olyan településfejlesztési módszertana, amely a természeti és épített környezetét, digitális infrastruktúráját, valamint a települési szolgáltatások minőségét és gazdasági hatékonyságát korszerű és innovatív információtechnológiák alkalmazásával, fenntartható módon, a lakosság fokozott bevonásával fejleszti…”
Az ITS részét képező megalapozó tanulmány a kerület gazdasági/társadalmi/földrajzi/demográfiai adottságait mutatja be. Ez a 2015-ben elérhető legfrissebb adatokkal frissítette a 2011-es IVS dokumentum releváns részeit, emellett az új struktúrából adódó addicionális információkat is magában foglalja. A megalapozó vizsgálatnak aktualizált adatokon nyugvó megállapításokat kellene tartalmaznia, vizsgálva a II. kerület és az agglomeráció, illetve a II. kerület és Budapest fejlesztési típusú terveinek egymáshoz való viszonyát a megvalósult fejlesztések tükrében.
 A stratégiai munkarész részletezi az egyes fejlesztési akcióterületeket, mely egyes esetekben már megvalósult, más esetekben viszont a TK eltérő területeket tartalmaz. A stratégiai rész feladata, hogy egyrészt bemutassa, hogy az egyes akcióterületen az eredeti terveknek megfelelően, hogyan valósultak meg a fejlesztések, másrészt kijelölje a további fejlesztések irányát. 
A TRK rögzíti az akcióterület definícióját. E szerint „az akcióterület az integrált településfejlesztési stratégiában kijelölt egybefüggő terület, ahol az önkormányzat a fejlesztéseket alapvetően befolyásoló pozícióban van, és amellyel kapcsolatban középtávon jelentős beavatkozást tervez.”
Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 9/A. § (2) szerint: „Az integrált településfejlesztési stratégia a rendelkezésre álló és bevonható források ismeretében meghatározza a településfejlesztési koncepcióban meghatározott célok megvalósítását egyidejűleg szolgáló beavatkozásokat, programokat, továbbá a megvalósítás eszközeit és nyomon követését.”

A TRK 3. § (1) bekezdése szerint: 
„Koncepciót, stratégiát és településrendezési eszközöket kell készíteni, ha

a) jogszabály előírja, vagy

b) a települési önkormányzat (a továbbiakban: önkormányzat) a település társadalmi, gazdasági, illetve környezeti helyzetében bekövetkezett változások vagy új településfejlesztési szándék miatt indokoltnak tartja.”
A TRK 3. § (5) szerint: „A stratégia a koncepcióval összhangban, a településszerkezeti terv figyelembevételével kerül kidolgozásra.”
A TRK 3. § (7) szerint: „A kerületi településfejlesztési koncepció a fővárosi településfejlesztési koncepcióval, a kerületi integrált településfejlesztési stratégia a kerületi településfejlesztési koncepcióval és a fővárosi integrált településfejlesztési stratégiával összhangban készül.”
Összegezve egy új ITS készítésének legfőbb előnyei:

· megteremtené a TK és a jelenlegi ITS tartalmi összhangját, 
· a rövidtávú (4 éves) fejlesztési elképzeléseket megfelelően alátámasztaná,

· a helyi jogszabályok összehangolásához hozzájárulna,

· elősegítené a fejlesztési források hatékony felhasználását.
Kérem a Képviselő-testületet, hogy egy új ITS készítéséhez járuljon hozzá! 

H a t á r o z a t i  j a v a s l a t 
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat új Integrált Településfejlesztési Stratégiát készíttet. Felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős:           polgármester

Határidő:       azonnal

/A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges./

Budapest, 2019. március 20.

Dr. Láng Zsolt


polgármester
