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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat elkötelezett a kerület rendezettsége, tisztán tartása terén. Ennek eléréséhez és fenntartásához évről – évre komoly erőfeszítéseket tesz meg.
A kiemelkedően nagy gyalogos forgalmat bonyolító járdafelületek gépi tisztítása során az Önkormányzat naponta mintegy 80.000 m2 megtisztításáról gondoskodik.
A jelenleg önkormányzati tulajdonban álló járdatisztító gépek beszerzésére használt állapotban (2006-ban két darab, 2013-ban, valamint 2015-ben egy - egy darab) került sor. A járdatisztító gépek mind korukat, mind pedig üzemórájukat tekintve elöregedtek, elavultak.

A több mint egy évtizede biztosított szolgáltatás elvégezhetősége mára már mennyiségi és minőségi szempontból is nehézkesen oldható meg.

Fontos továbbá megemlíteni, hogy ezek a gépek nem alkalmasak téli munkavégzésre (hó-tolás, síkosság mentesítő anyag szórása).

A fent leírtak alapján fogalmazódott meg a szolgáltatás fenntartásának biztosítása, valamint a téli időszakban is igénybe vehető új szolgáltatás beszerzésének szükségessége.
Új járdatisztító gép beszerzését nem igénylő, csak a szolgáltatás igénybevételének beszerzésére érkezett indikatív árajánlat alapján:

·  4 járdatisztító gép egy évre becsült teljes szolgáltatási értéke, 8 hónap nyári, és 4 hónap téli üzemidővel számított napi 80.000 m2 járdafelület megtisztítása / síkosság mentesítése, az összegyűjtött hulladék kezelése, a fás szárú növények védelméről szóló 346/2008. (XII. 30.) Korm. rendelet előírásainak megfelelő síkosság mentesítő anyag beszerzése nettó 130.000.000,- forint.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön a nyílt közbeszerzési eljárás útján történő szolgáltatás beszerzéséhez anyagi forrás biztosításáról.
Határozati javaslat

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete kötelezettséget vállal gépi járdatisztítási szolgáltatás igénybevételére és a 
2019. évi költségvetésben

nettó 75 MFt-ot

2020. évi költségvetésben

nettó 130 MFt-ot

2021. évi költségvetésben

nettó 130 MFt-ot

2022. évi költségvetésben

nettó 130 MFt-ot

biztosít annak érdekében, hogy a nyílt közbeszerzési eljárás megindítható legyen.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a közbeszerzési eljárás megindítása érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Felelős:
Polgármester

Határidő:
A közbeszerzési eljárás megindítása legkésőbb 2019. június 30. A fedezet biztosítására a 2019 évi költségvetési rendelet soron következő módosítása, 2020., 2021. és 2022. évi költségvetési rendeletek elfogadása.
A határozat elfogadásához minősített többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2019. április 17.
Dr. Láng Zsolt

Polgármester

Előterjesztve: Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság








