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Tisztelt Képviselő-testület!
Az Épített Környezetért Felelős Igazgatóság elvégezte a társasházak felújításának pénzügyi támogatásáról szóló 11/2018. (VI. 01.) önkormányzati rendelet, valamint a hozzá kapcsolódó „Általános társasház felújítási / élet- és balesetveszély elhárítási támogatás – 2018” pályázati felhívás felülvizsgálatát annak érdekében, hogy a 2019. évre vonatkozó pályázati felhívás jobban illeszkedjen a kívánt elvárásokhoz, csökkentse a pályázati adminisztráció mértékét, egyértelművé tegye a többféleképpen értelmezhető pontokat. A változtatási javaslatok mennyisége és minősége indokolttá teszi a tárgybeli, jelenleg hatályos rendelet hatályon kívül helyezését és helyette új rendelet megalkotását, amelynek részletes indokait az alábbiakban fejtjük ki.
1. A csatolandó dokumentumok listája

A jelenleg hatályos rendelet felsorolásszerűen tartalmazza a pályázat benyújtásakor csatolandó mellékleteket. Ez a lista törlésre kerülne és csak a rendelet mellékleteként szereplő Pályázati Felhívásban szerepelne, ezzel átláthatóbbá téve a rendelet szövegét.

2. A támogatható felújítási munkálatok

A jelenleg hatályos rendeletben 11 pontban került felsorolásra a támogatható munkálatok köre, az új felosztás 8 pontból állna, de nem jelentene tartalmi szűkítést, csak egyértelműsítést, amely az alább részletezett pontozási táblázat bevezetése miatt is szükséges lenne.

3. Pontozási táblázat bevezetése

A jelenleg hatályos rendelet értelmében a keretösszegen felül beérkezett pályázatok elutasításra kerülnek, továbbá a nyertes pályázatok az igényelt összegnek átlagosan csupán a kétharmadát nyerték el, ami a teljes beruházási költség ~20,8%-át jelentette. A tervezett módosítás értelmében a pályázók számára is előzetesen közzétett, beképletezett pontozási táblázat bevezetésével a beérkezett és hiánytalan pályázatok sorrendbe lennének helyezhetők, így a keretösszeg erejéig minden pályázat valóban az igényelt támogatást tudná elnyerni.

A pontozási táblázat tervezete:
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A2 315bbi t3blazat citromsarga szind rubriksinak (3 tobbi nem médosithatd) értelemszerd kitoltésével (pénzosszeg esetén is
csak szamiegyeket kel beimi, a pénznemet (Ft) &s s26kazdket nem) meghatarozhatja palyazatanak varhats pontszamat.

A KitBItot példaban egy 25 Ikés albetéttel rendelkezs, fovarosi miemIki védetiség alatt 3116, 1961-ben haszndlatba vet,
Gjlaki tarsashsz palyazik homiokzati és lépcsGhazi feldjitésra (4,00 + 125 =) 525 millio Fr-os Osszkoltsézgel

A2 Bssakblség 50%-a tenat 2 625 000 Ft, de mivel 2 Iakas albetétek szama 12 &5 30 kaztt van, igy lakasonként maximum 100
ezer Fera tud palyéani, ami igy (25 x 100 000 =) 25 milliG Ft. Azonban tekintettel arrs, hogy 3 haz mijemléki védettség alatt 311,
= témogatas osszege tovabbi 15 szazalékkal novekszik, az igényelhetd tsmogatés igy (2500 000 x 115 <) 2 875 000 Fr.

A minimlis Gner tehat (5250 - 2,875 =) 2375 milliG Ft. A nagyobb nyerési esélyt jelents magasabb pontszam érdekében 2,7
millié Ft onerdt vallal (ami tobb mint 10%-kal, de kevesebb mint 15%-kal tobb a minimalisan elsirtnal (2,700 / 2375 - 1=
~13,7%), ezt 5 ponttal magasabb az Ssszpontszmal, gy tenat (5,25 - 2,70 =) 2,55 milli6 Ft tamogatést kérhet

Amennyiben csupdn a minimalisan elirt onerdt vallalja, akkor a2 igényelnetd tsmogatas 2 875 000 Ft, az Ssszpontszama
viszont igy 5 ponttal kevesebb. (Megjegyaés: az 1. Részpontszém az érintett munk3lattipusokra megadott pontszamoknak a
rajuk juté kbltségekkel slyozott atlaga, a példaban: (4 000 000 Ftx 50 pont + 1 250 000 Ftx 25 pont) / 5 250 000 Ft = 44,05 pont)

[102_Budapest t/utca/tér/ e ] Lhiz Bsszpontszima; 74,05
48,57% 2550000 Ft

Jelenleg vallalt Gnerével igényelhets timogatdsi arany & Bsszeg:

[ Feltjités téméja és arajanlattal alatamasztott brutt sszkbltsége 1. Részpontszam:
Osszesen:| 5250000 Ft]_100% 2,05
1. Tantészerkezet: 0,0% 0
2. Tet6-héjazat (és badogozas): 0,0% a5
3. Kémény (-bélelés, -jérda) 0,0% I3
4. Utcafronti homlokzat és nyilaszard:| 4000000 Ft] 76,2% 50
5. Lépesthaz és lépesGhazi nyilészare:|_1250 000 Ft| 23,8% I3
6. Kulls6 I6pcs6, udvari jarda, tamfal, kerités, kapul 0,0% 50
7. személyfelvond (lift): 0,0% I3
8. Gépészet és villamossig: 0,0% 3
Lakés albetétek széma és az ez alapjén szamolt tamogats:
I A tarsashaz kora (az alapitd okirat alapjan) I, Részpontszam:
Atérsashaz hasznalatba vételének éve:| 1981 | 10
1990 &5 2003 kozott: o
1990 elgt: 10
[W1-A tirsashaz elhelyezkedése (Telepiilésképi Arculati Kézikbny alapjan) Il Részpontszam:
Az aldbbi harom sorszém kozdl a relevans: | 2] 5
1- Kertleti sitalanos teraleten*: )
2- Kisvérosi meghatsroz6 teraleten (Ujlak): B
3- Nagyvérosi meghatéroz6 terdleten (Felhéviz, Orszégut, Vizivaros): 10
*: & kerile teles teriete, kivéve a 2. és 3. pontban nevesitett keriletrészeket. Az egyes kategoridk nem pontosan fedk e a
felsorolt kerbletrészeket,  pontos ehatarolds a Telepillésképi Arculati Kézikonyvben taldlhats.
[ IV. Az épiilet helyi vagy miiemléki védettsége IV. Részpontszdm:
‘Az aldbbi harom sorszém kozl a relevans: | 3 10
1-Nem 4ll helyi/maemléki védettség alatt: o
2- Helyi keraleti/fvarosi védettség alatt 4l s
3 Kertleti/Fovérosi/Orszagos mijemléki védettség alatt 10
nerdn felil vallalt Gnerd aranya V. Részpontszam:
Vallalt telles onerc:| 2700000 Ft | 13,7% 5
Minimdiisan elGirt onerd (oz osszkoltség fele és  lakds 10% alatt: 0
albetétek széma alagién sz6molt oners kézil a nagyobbik, 10%- 15% z
|fiavelembe veve a helyi vagy miemiéki védettséget): 15% - 25% 10
2375000 Ft 25% felett: 20





A fenti verzió esetén 50%-os súllyal szerepel az, hogy milyen témában tervezi a társasház a felújítást, legmagasabb pontszámmal a homlokzati és a további, kívülről látható felújítási munkálatok kerülnének jutalmazásra, legkevésbé pedig a lépcsőházi munkálatok (többféle munkálat esetén a pontszámoknak a költségekkel súlyozott átlagából számítódik az ide jutó pontszám). 20%-os súlyt kapna a minimálisan szükséges önerőn felül igazolt önerő aránya, 10-10-10%-ot pedig a társasház kora, elhelyezkedése és a helyi/műemléki védettség szerinti érintettsége.

4. Műemléki érintettség külön jutalmazása

Eleget téve az állami főépítész azon kérésének, hogy a helyi védelem alá eső épületek kiemelt támogatása, ösztönző rendszere megvalósulhasson, a legalább egyedi helyi védelemmel, műemlékkel érintett ingatlan esetében a támogatás mértéke az összköltség 15 %-ával megnövekedne, a fenti pontozási táblázat ezt is figyelembe veszi.

5. Az élet- és balesetveszély elhárításáról szóló (havária) pályázat

Az elfogadásra javasolt rendeletben, egyetlen paragrafusban, egyértelműen és közérthetően kerülne összefoglalásra mindaz, amiben a havária pályázat eltér az általánostól.

6. A munkálatok megkezdése

Az elfogadásra javasolt rendelet egyértelműen tisztázná, hogy csak a Támogatási Megállapodás mindkét fél által történt aláírását követően kezdhető meg a felújítás, s a korábbi rendelettel ellentétben felsorolná, hogy mi számít a munkálatok megkezdésének. A munkálatok megkezdésének és befejezésének bejelentésére elektronikus úton (e-mail-en keresztül) is lehetőséget biztosítanánk a hatékonyabb ügyintézés és a környezetvédelmi szempontok érvényesülése érdekében.
7. A Támogatási Megállapodás megkötésének feltétele

A jelenleg hatályos rendelet 4 példányban aláírt Megállapodást, adóigazolást, 2 közös képviselői nyilatkozatot és fedezetigazolást ír elő. Javasolt, hogy a 2 közös képviselői nyilatkozatot már a pályázat benyújtásakor rendelkezésre kelljen bocsátani a pályázói nyilatkozat részeként, így nem fordulhatna elő, hogy egy nyertes pályázó mégsem tudja a Támogatási Megállapodást megkötni, amennyiben a nyilatkozatot nem tudja megtenni.

Szintén környezetvédelmi és helytakarékossági okokból javasolt az eddigi négy példány helyett csak három példányban a Megállapodás benyújtását előírni.

8. Árváltozások kezelése

Mivel a megvalósítás határidejeként a Támogatási Megállapodástól számított 1,5 év áll rendelkezésre, számos esetben előfordul, hogy a tényleges költség eltér a pályázat benyújtásakor mellékelt árajánlatban szereplő költségtől, illetve menetközben egyéb tényezők (pl. munkálatok pontosítása, más anyagok felhasználása) is okozhatják a tényleges költségnek a tervezettől való eltérést. Így adott esetben a tényleges költség jelentősen csökkenhet is, ami változatlan támogatás esetén lényegesen megnövekvő támogatási intenzitást jelent. Ennek kiküszöbölésére kerülne rögzítésre, hogy amennyiben a pénzügyi elszámolás során benyújtott számlák végösszege nem éri el a Támogatási Megállapodásban rögzített felújítási összköltség 95%-át, abban az esetben az elnyert támogatás összege is arányosan csökkentésre kerül.

9. Tájékoztató tábla

A jelenleg hatályos rendelet előírja, hogy a megvalósítás kezdetétől a befejezést követő 1 évig tájékoztató tábla kerüljön kihelyezésre a társasház területén, amely arról tájékoztat, hogy milyen munkálatokra, mekkora összegben nyújtott támogatást az Önkormányzat. Előírja, hogy mindenképp habkarton lemezre kell A4-es méretben kinyomtatni. Ennek költsége ugyan elszámolható a pályázatban, de ezzel a tényleges felújítási munkára jutó támogatás lesz még kisebb, így javasolt (s jelen pályázati körben a gyakorlat is), hogy egyszerű papírra kinyomtatva, a társasházi hirdetőtáblára kerüljön kihelyezésre (illetve javasolható, hogy közterületről is látható helyen legyen legalább A3 méretben, időjárásnak ellenálló módon felhelyezve).

10. A rendelet melléklete

A jelenlegi rendelet egyetlen melléklete a tájékoztató tábla, amelyet túlnyomó többségében nem találnak meg a pályázók. Az elfogadásra javasolt rendelet melléklete a Pályázati Felhívás lenne, ami megismétli, adott esetben közérthetően részletezi a rendeletben foglaltakat.
A Pályázati Felhívás melléklete lenne a szintén egyértelműsített Pályázati Adatlap (a végén a Pályázó Nyilatkozatával és a pályázathoz csatolandó mellékletek listájával), a Támogatási Megállapodás, a Tájékoztató Tábla sablonja, valamint a Pénzügyi Elszámolás formanyomtatványai.
Összegezve az elfogadásra javasolt új rendelet legfőbb előnyei:

· objektív pályázati értékelés, ami által a nyertes pályázók valódi segítséget kapnak az önkormányzattól a felújítás elvégzéséhez

· műemlékvédelmi szempontok megjelenése a pályázati kiírásban és az értékelés során

· szigorúbb pénzügyi garanciális feltételek (a teljes felújítási költség igazolása a pályázat benyújtásakor és a támogatási megállapodás megkötésekor), menetközbeni árváltozások kezelése

· átláthatóbb, tisztázott dokumentáció (felújítási munkálatok köre és megkezdése, csatolandó mellékletek)

· csökkenő adminisztrációs teher, környezetvédelmi szempontok figyelembe vétele (takarékosabb papírhasználat, tájékoztató tábla)

· élet- és balesetveszély elhárításáról szóló (havária) pályázat egyértelműsítése

Az illetékes Bizottság a rendelet-tervezetet véleményezte, melyet a testületi ülésen ismertet.

A fentieknek megfelelően kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, alkossa meg új rendeletét a társasházak felújításának pénzügyi támogatásáról.
A rendelet elfogadása minősített többségű szavazati arányt igényel. 
Budapest, 2019. május 17.

Dr. Láng Zsolt
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