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            Jegyzői Igazgató
A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!
A Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról - a feladatok elvégzésére kijelölt személyek jelentése alapján - az SZMSZ 14. § (1) bekezdése szerint az alábbiakban számolok be.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
106/2018.(V.31.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

-
felhatalmazza a Polgármestert a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a Magyar Labdarúgó Szövetség között létrejövő – jelen határozat mellékletét képező – Együttműködési Megállapodás véglegesítését követő aláírására, amelynek célja a 1023 Budapest, Kolozsvári Tamás u. 11. szám alatt található Panoráma Sportközpont 1. ütemben történő felújítása, korszerűsítése: a 60x90 méteres műfüves nemzetközi labdarúgópályára új műfű telepítése; a sporteszközök, a labdafogó háló és a pályavilágítás kapcsolási technikájának korszerűsítése a Magyar Labdarúgó Szövetség által életre hívott Budapest Pályafelújítás Program keretében; valamint 

-
kötelezettséget vállal arra, hogy a beruházás – Magyar Labdarúgó Szövetség által elvégzett műszaki felmérés és költségbecslés alapján meghatározott – 72 644 000 Ft (bruttó) becsült érték 10%-os önrészét, vagyis 7 264 400 Ft-ot (bruttó) az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 5/2018.(II.28.) önkormányzati rendelet 15. sz. tábla I/A/13a) sorában jóváhagyott „Kolozsvári Tamás utcai Sporttelep - pályázati önrész” jogcím előirányzata terhére biztosítja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. június 15.

(17 képviselő van jelen, 17 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Társadalmi kapcsolatokért felelős fejlesztési igazgató
Végrehajtás: A Budapest Pályaépítési Program keretében a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat, II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft. és a Magyar Labdarúgó Szövetség (MLSZ) között létrejövő Együttműködési Megállapodás mindhárom fél által történő aláírására 2018. október 29. napján került sor. A 1023 Budapest, Kolozsvári Tamás u. 11. szám alatt található Panoráma Sportközpont 60x90 méteres műfüves labdarúgópályájának felújítására – az együttműködési megállapodás 2. számú mellékletét képező beruházási ütemterv szerint – 2019 február végén elkezdődött és május hónapban a felújított pálya műszaki átadás-átvétele megtörtént. A teljes körűen felújított pályát az üzemeltető Sport Kft. és a Bérlők újra használatba vették.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
184/2018.(VIII.23.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában és az MNV Zrt., mint tulajdonosi joggyakorló kezelésében álló Budapest II. kerület, belterület 11660/6 helyrajzi számú, 1020 Budapest II. kerület Pasaréti út 011660/6 hrsz-ú „felülvizsgálat alatt”, természetben Budapest, II. kerület Pasaréti út 199. szám alatti „lakóház, udvar” megnevezésű, 1418 m2 alapterületű ingatlannak Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat részére történő ingyenes tulajdonába adását az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja alapján.

Az ingatlant az Önkormányzat Budapest II. Kerületi Szabó Lőrinc Kéttannyelvű Általános Iskola és Gimnázium tornacsarnoka megvalósításának céljára kívánja felhasználni, mely feladat Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 15. pontja (sport, ifjúsági ügyek) alapján közfeladatok körében ellátandó önkormányzati feladat.

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Magyar Állam tulajdonában álló, Budapest II. kerület, belterület 11660/6 helyrajzi számú, 1020 Budapest II. kerület Pasaréti út 011660/6 hrsz-ú „felülvizsgálat alatt”, természetben Budapest, II. kerület Pasaréti út 199. szám alatti „lakóház, udvar” megnevezésű, 1418 m2 alapterületű ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó kérelemnek helyt adó döntés esetén Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek - ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költségét - megtérítését.

Az igényelt ingatlan nem áll védettség alatt.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 13. § (4) bekezdése alapján az Önkormányzat tudomásul veszi, hogy a nemzeti vagyoni körből ingyenesen tulajdonba adott ingatlant a tulajdonjog megszerzésétől számított 15 évig nem idegenítheti el, és a juttatás céljának megfelelően köteles hasznosítani, valamint állagát megóvni, továbbá az átruházott vagyon hasznosításáról évente beszámol a vagyont átadó szervezet felé. Ugyanezen törvény 13. § (5) bekezdése szerint az ingyenesen tulajdonba adott ingatlanon e törvény erejénél fogva 15 évig elidegenítési tilalom áll fenn. Az elidegenítési tilalomnak az átruházó javára szóló ingatlan-nyilvántartásba történő feljegyzését a tulajdonjog bejegyzése iránti kérelem benyújtásával egyidejűleg a vagyont átruházó szerv kérelmezi.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert arra, hogy az MNV Zrt. fele teljes jogkörben eljárjon és valamennyi jognyilatkozatot az ingyenes tulajdonba adással kapcsolatos eljárás során megtegyen, valamint az ingyenes Önkormányzati tulajdonba adásra vonatkozó megállapodást aláírja.

Felelős:
polgármester

Határidő:
180 nap

(17 képviselő van jelen, 17 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Jogi Osztály vezetője
Végrehajtás: A Képviselő-testület kezdeményezte a Magyar Állam tulajdonában álló Budapest II. kerület, belterület 11660/6 helyrajzi számú, 1020 Budapest II. kerület Pasaréti út 011660/6 hrsz-ú „felülvizsgálat alatt”, természetben Budapest, II. kerület Pasaréti út 199. szám alatti „lakóház, udvar” megnevezésű, 1418 m2 alapterületű ingatlan Önkormányzat részére történő ingyenes tulajdonába adását, mely ingyenes tulajdonba adásról a 1755/2018.(XII.20.) Korm. határozatban született döntés.

A Felek között 2019. május 6. napján létrejött megállapodást követően a tulajdonjog változás a Földhivatal által a 102324/1/2019/19.05.13. ügyiratszámú határozattal 2019. május 13. napján átvezetésre került.

Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
10/2019.(I.29.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy felhatalmazza a Polgármestert a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által – a Kormány 1314/2016 (VI.30.) Korm. határozat alapján – kiírt Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Program keretében a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a Nemzeti Sportközpontok között létrejövő, a sportpark beruházások megvalósításához szükséges – jelen határozat mellékleteit képező – Konzorciumi Megállapodás és Együttműködési Megállapodás aláírására a véglegesítéshez esetlegesen szükséges technikai jellegű módosításokkal.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal 
(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Társadalmi kapcsolatokért felelős fejlesztési igazgató
Végrehajtás: A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által – a Kormány 1314/2016 (VI.30.) Korm. határozat alapján – kiírt Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Program keretében a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a Nemzeti Sportközpontok között létrejövő, a sportpark beruházások megvalósításához szükséges Konzorciumi Megállapodás és Együttműködési Megállapodás véglegesítéséhez szükséges technikai jellegű módosítások megtörténtek ugyan; ám a dokumentumok aláírására mégsem kerülhetett sor, mivel a lebonyolításért felelős szervezet (Beruházási, Műszaki Fejlesztési, Sportüzemeltetési és Közbeszerzési Zrt. - BMSK) átalakítás alatt áll. Új szervezeti struktúrában, új vezetővel fognak működni a jövőben, ezért az érintett Önkormányzatok türelmét kérték, és jelezték, hogy új Megállapodás tervezetet fognak küldeni, ám erre a mai napig nem került sor.
Kérjük a határozat végrehajtási határidejének meghosszabbítását 2019. október 31. napjáig.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
43/2019.(II.19.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a lakásbérleti szerződés megkötésétől 2021. december 31. napjáig tartó határozott időre bérbe adja Jónás Tünde részére a 15274/0/A/1 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, Budapest II. kerület Ürömi u. 66. fsz. 1. szám alatti 2 szobás, komfortos, 60 m2 alapterületű lakást.

A bérlő az Önkormányzat tulajdonában álló lakások béréről szóló 51/1995.(XII.18.) önkormányzati rendelet 3/A. § (1) bekezdése b) pontja, és a 3/A. § (2) bekezdése alapján szociális alapú bérleti díj fizetésére jogosult.  

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben Jónás Tünde a jelen képviselő-testületi határozatról szóló értesítés kézhezvételétől számított 30 napon belül nem köti meg a lakásbérleti szerződést, a határozat hatályát veszti, és abból sem jogok, sem kötelezettségek nem keletkeznek, és a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat eljárást indít Jónás Tündével és a lakásban vele együtt élő nagykorú gyermekeivel szemben a lakás kiürítése és az esetlegesen fennálló díjtartozás megfizetése iránt.

Felelős:      polgármester 

Határidő:   2019. május 31.

(21 képviselő van jelen, 21 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője

Végrehajtás: A Képviselő-testület döntéséről a 2019. február 21. napján kelt levélben tájékoztattuk az ügyfelet. Jónás Tünde a képviselő-testületi határozatban megjelölt határidőn belül, 2019. március 4. napján megkötötte a lakásbérleti szerződést.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
51/2019.(III.28.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület, mint a Budapest II. Kerületi Közbiztonsági Alapítvány alapítója, alapítói határozattal úgy dönt, hogy az Alapítvány 2018. december 18-án kelt egységes szerkezetű alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja és kiegészíti: 

Az alapító okirat 3./ pontjában rögzített „Az alapítvány céljai” részt az alábbiakkal kiegészíti:

· A Rendőrség, valamint a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság II. kerületi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság feladatainak ellátásához szükséges anyagi, technikai és humán erőforrások biztosítása.

· A Budapest II. kerületi polgárőr, hivatásos, valamint városrendészeti közterületi jelenlét fokozása, feltételrendszerének biztosítása. 

· Budapest II. kerületének, köz- és közlekedésbiztonságáért, bűn- és baleset megelőzéséért, kiemelkedő szakmai tevékenységet folytató, önzetlen helytállást tanúsító személyek tevékenységének elismerése, bemutatása. 

· A kerület közbiztonsági helyzetének folyamatos nyomon követése, fejlődési, fejlesztési utak kutatása. 

· A kerület lakosainak, valamint szakmai szervezetinek bevonásával, rendészeti, bűn– és baleset megelőzési, közlekedésrendészeti szakmai műhelymunka kialakítása, feltételrendszerének biztosítása. 

· Az áldozattá válás kiemelt területén belül az időskorúak és a fiatalok - különösen az iskolán és családon belüli erőszak - vonatkozásában tevékenységet folytató szervezetek felvilágosító, megelőző és oktató tevékenységének támogatása.

· A kerületi Kábítószer Egyeztető Fórum munkájának és a kábítószer kínálat és kereslet elleni tevékenységet folytató szervezetek és személyek támogatása.

Az alapító okirat 4.2./ pontjának első bekezdését az alábbiak szerint módosítja:

Az alapítvány 4.1 pont szerinti közhasznú tevékenységei körében olyan közfeladatokat lát el, amelyekről törvény, illetve törvény felhatalmazása alapján más jogszabály rendelkezései szerint állami szervnek, illetve helyi önkormányzatnak kell gondoskodnia.

Az alapító okirat 4.2./ pontjának hatodik bekezdését az alábbiak szerint módosítja:

A rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 2. § (2) bek. a) pontja alapján a rendőrség a feladatának ellátása során együttműködik az állami és a helyi önkormányzati szervekkel, a civil és a gazdálkodó szervezetekkel, az állampolgárokkal és azok közösségeivel, valamint a 2. § (2) bek. c) pontja alapján támogatja a helyi önkormányzatoknak és az állampolgárok közösségeinek a közbiztonság javítására irányuló önkéntes tevékenységét.
Az alapító okirat 5./ pontjában rögzített „Az alapítvány céljára rendelt vagyon” részt az alábbiak szerint módosítja az 5.1. és 5.2. pontok változatlanul hagyása mellett:

2.000.000,- (Kettőmillió) forint, amelyet alapító az e célra nyitott pénzintézeti számlára már befizetett. Erre a célra az alapítvány az erre kijelölt pénzintézettel bankszámlaszerződést kötött. Az alapítvány céljának megvalósítására éppen fel nem használt és egyéb befektetésekben lekötött vagyonrészt a mindenkori legkedvezőbb feltételeket nyújtó banki betétben kell elhelyezni.

Az alapító okirat 7.3.4./ pontja törlésre kerül, melynek következtében a 7.3.5./ pont számozása 7.3.4./ pontra változik.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a határozatban foglaltak szerint az alapító okirat módosítást és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot aláírja és gondoskodjon a változások Fővárosi Törvényszék által vezetett nyilvántartásában történő átvezetéséről, továbbá minden egyéb szükséges intézkedés megtételéről. 

Felelős:
Polgármester

Határidő: 
45 nap

(19 képviselő van jelen, 19 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Jogi Osztály vezetője
Végrehajtás: Az alapító okirat módosítás és az egységes szerkezetű alapító okirat 2019. május 6. napján aláírásra és a nyilvántartást vezető Fővárosi Törvényszék elé a változások átvezetése érdekében benyújtásra került. 

Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
65/2019.(III.28.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a GOND-VISELÉS Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társasággal (1096 Budapest, Thaly Kálmán u. 40. fszt.1.) Hermann Dóra fogyatékos személy nappali ellátására megkötött K-1011/2008 és K- 963/2011 pénzügyi nyilvántartású számú megállapodást 2019. március 31. napjával megszünteti, s ezzel egyidejűleg 2019. április 1. napjától ugyanezen feladatra a megállapodást a határozat melléklete szerinti tartalommal egységes szerkezetben elfogadja.
Felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős:
Polgármester

Határidő:
2019. május 15.

(19 képviselő van jelen, 19 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Intézményirányítási Osztály vezetője

Végrehajtás: A GOND-VISELÉS Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társasággal a megállapodás 2019. április 3. napján aláírásra került.

Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
71/2019.(III.28.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a Budapesti Rendőr-főkapitányság, valamint a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat között 2017. október 24. napján a bérlőkijelölési jog biztosítása és annak feltételei tárgyában létrejött megállapodásban, valamint a Budapesti Rendőr-főkapitányság 2018. november 15. napján kelt 01000-48877/3/2018. ált. számú értesítésében foglaltakra tekintettel a lakásbérleti szerződés megkötésétől 2022. március 31. napjáig tartó határozott időre bérbe adja Bagyinszki György részére a 13669/0/A/23 hrsz. alatt nyilvántartott, természetben a Budapest II. kerület Szász K. u. 1. II. 4. szám alatti 2 szobás, 82 m2 alapterületű lakást.

A fent megjelölt határozott időtartam lejárta előtt is megszűnik a bérleti jogviszony, ha a bérlőnek bármilyen okból megszűnik a BRFK II. kerületi Rendőrkapitánysággal fennálló szolgálati viszonya.

A bérlő a bérleti szerződés megkötésekor három havi bérleti díjnak megfelelő óvadék fizetésére köteles. 

Felelős:
Polgármester

Határidő:
2019. május 31.

(19 képviselő van jelen, 19 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője

Végrehajtás: Bagyinszki Györgyöt a 2019. április 1. napján kelt levélben értesítettük a képviselő-testületi döntés tartalmáról. Bagyinszki György 2019. április 10. napján átutalta a három havi bérleti díjnak megfelelő összegű óvadékot az Önkormányzat számlájára, és még ugyanezen a napon aláírta a lakásbérleti szerződést. A bérleti szerződés megkötéséről – a szerződés egy eredeti példányának egyidejű megküldésével – tájékoztattuk a bérlőkijelölésre jogosult Budapesti Rendőr-főkapitányságot is.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
78/2019.(IV.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 2019. május 2-től 2021. május 1-ig a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 100%-os tulajdonában lévő II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság (1024 Budapest, Keleti Károly u. 15/a.; Cg.: 01-10-046405; adószáma: 14821888-2-41) vezérigazgatójának dr. Tas Krisztián (anyja neve: Csipes Kornélia, születési ideje: 1972. december 7.) 1024 Budapest, Buday László utca 8. B ép. MF 1. sz. alatti lakost nevezi ki, javadalmazásának változatlanul hagyása mellett.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős:
Polgármester

Határidő:
2019. április 30.

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Jegyzői Titkárság osztályvezetője
Végrehajtás: A Képviselő-testületi döntésről értesült a Cégbíróság, a hatályos adatok megtekinthetőek az Igazságügyi Minisztérium Céginformációs és az Elektronikus Cégeljárásban Közreműködő Szolgálat ingyenes céginformációs szolgáltatásának honlapján.

Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
80/2019.(IV.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Fény Utcai Piac Beruházó, Szervező és Üzemeltető Kft. 2018. évi egyszerűsített éves Beszámolóját 1.114.461 eFt saját tőkével, 30.016 eFt adózás előtti eredménnyel, és 1.250.202 eFt egyező eszköz és forrás oldali mérleg főösszeggel – a kiegészítő melléklettel és a könyvvizsgálói jelentéssel együtt jelen határozat mellékletei szerint – elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert az ügyvezető értesítésére a szükséges intézkedések megtétele érdekében.

Felelős:
Polgármester

Határidő:
2019. május 31.

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
81/2019.(IV.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő- testület úgy dönt, hogy a Fény Utcai Piac Beruházó, Szervező és Üzemeltető Kft. 2019. évi Üzleti tervét – jelen határozat melléklete szerint – elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert az ügyvezető értesítésére a szükséges intézkedések megtétele érdekében.

Felelős:
Polgármester

Határidő:
2019. május 31.

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
A 80.-81. számú határozatok végrehajtását végzi: Jegyzői Titkárság osztályvezetője
Végrehajtás: A képviselő-testületi döntések hiteles kivonatainak megküldésével az ügyvezető értesítése megtörtént. Az ügyvezető tájékoztatása szerint a Fény Utcai Piac Kft. 2018. évi egyszerűsített éves Beszámolója a Céginformációs Szolgálat részére a törvényes határidőn belül, 2019. május 28. napján benyújtásra került.

Kérjük a határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
82/2019.(IV.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budai Polgár Kiadó, Tájékoztató és Kulturális Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 1022 Budapest, Bimbó út 1-5. A. lház. fszt., Cg. 01-09-920485) – jelen határozat mellékleteit képező – 2018. évi egyszerűsített éves beszámolóját 13 894 e Ft saját tőkével, 5 000 e Ft jegyzett tőkével, 16 384 e Ft eredménytartalékkal, - 7 490 e Ft adózás előtti eredménnyel, - 7 490 e Ft adózott eredménnyel, és 26 783 e Ft egyező eszköz és forrás oldali mérleg főösszeggel, - a kiegészítő melléklettel és a független könyvvizsgálói jelentéssel együtt - elfogadja, és felhatalmazza Balaton Balázs ügyvezető igazgatót, hogy határidőben intézkedjen az éves beszámoló céginformációs szolgálat részére történő megküldéséről. 

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert az ügyvezető igazgató értesítésére.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2019. május 31.

(18 képviselő van jelen, 17 igen, 0 nem, 1 tartózkodás)
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
83/2019.(IV.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budai Polgár Kiadó, Tájékoztató és Kulturális Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 1022 Budapest, Bimbó út 1-5. A. lház. fszt., Cg. 01-09-920485) – jelen határozat mellékletét képező – közhasznúsági beszámolóját elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert az ügyvezető igazgató értesítésére.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2019. május 31.

(18 képviselő van jelen, 17 igen, 0 nem, 1 tartózkodás)
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
84/2019.(IV.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő- testület úgy dönt, hogy a Budai Polgár Kiadó, Tájékoztató és Kulturális Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 1022 Budapest, Bimbó út 1-5. A. lház. fszt., Cg. 01-09-920485) 2019. évi Üzleti tervét – jelen határozat melléklete szerint – elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert az ügyvezető értesítésére a szükséges intézkedések megtétele érdekében.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2019. május 31.

(18 képviselő van jelen, 17 igen, 0 nem, 1 tartózkodás)
A 82.-83.-84. számú határozatok végrehajtását végzi: Jegyzői Titkárság osztályvezetője
Végrehajtás: A képviselő-testületi döntések hiteles kivonatainak megküldésével az ügyvezető értesítése megtörtént. Az ügyvezető tájékoztatása szerint a Budai Polgár Kiadó, Tájékoztató és Kulturális Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2018. évi egyszerűsített éves Beszámolója és Közhasznúsági beszámolója annak mellékletével a Céginformációs Szolgálat részére a törvényes határidőn belül, 2019. május 25. napján benyújtásra került.

Kérjük a határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
87/2019.(IV.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képező, Budapest II. kerület, belterület 14903/1 hrsz. alatt felvett, a tulajdoni lap szerint „címképzés alatt”, valóságban 1023 Budapest, Repkény utca 20. szám alatti, 325 m2 területű, „kivett lakóház, udvar” megnevezésű ingatlanban található földszint 2. szám alatti, 30 m2 alapterületű, egyszobás lakást dr. Leyrer Richárd Lórántné bérlő részére nem értékesíti.

Felelős:
Polgármester
Határidő:
30 nap
(18 képviselő van jelen, 17 igen, 0 nem, 1 tartózkodás)
A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője
Végrehajtás: Dr. Leyrer Richárd Lórántné bérlőt a 2019. április 29. napján kelt és 2019. május 08. napján az ügyfél által átvett levéllel tájékoztattuk a Képviselő-testület döntéséről.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
91/2019.(IV.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Bp. II. Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzatról szóló 2/2007.(I.18.) önkormányzati rendelete (KVSZ) szerinti kötelező szabályozás végrehajtása érdekében, a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában álló Budapest II. kerület, belterület (12301/9) hrsz-ú Branyiszkó út közterületéből leszabályozható 101 m2 területet és a Budapest II. kerület, belterület (12283) hrsz-ú Lepke utca közterületéből leszabályozható 10 m2 területet a Budapest II. kerület, belterület 12301/7 hrsz-ú ingatlannal történő egyesítés céljából kivonja a forgalomképtelen önkormányzati törzsvagyonból.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős:
Polgármester

Határidő:
2019. május 25.

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője

Végrehajtás: A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat, mint Eladó, valamint Fehér Sándorné, mint Vevő között kötendő, a Budapest II. kerület, belterület 12301/7, (12301/9), (12283) helyrajzi számokon bejegyzett ingatlanokra vonatkozó telekhatár-rendezéssel vegyes ingatlan adásvételi szerződést – melynek feltétele volt a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában álló Budapest II. kerület, belterület (12301/9) hrsz-ú Branyiszkó út közterületéből leszabályozható 101 m2 terület és a Budapest II. kerület, belterület (12283) hrsz-ú Lepke utca közterületéből leszabályozható 10 m2 terület forgalomképtelen önkormányzati törzsvagyonból történő kivonása – Fehér Sándorné Vevő 2019. május 9. napján aláírta.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
93/2019.(IV.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest, II. kerület Marczibányi tér – Alvinci út – Garas u., valamint a Marczibányi tér – Ribáry u. – Aranka u. – Felvinci út kereszteződésében a körforgalmi csomópontok kialakításához kapcsolódó víznyomócső kiváltások során létrejövő új víziközmű térítésmentesen az ellátásért felelős Budapest Főváros Önkormányzatának tulajdonába kerül, továbbá, a tulajdonjog átruházásáról szóló megállapodásban a műszaki átadás-átvételi eljárás lezárásától számított három év jótállási jogosultság engedményezésre kerül az ellátásért felelős javára. 

Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a jelen határozat mellékletét képező „Szándéknyilatkozat”-ot aláírja.

Felelős: Polgármester

Határidő: 30 nap

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Műszaki Osztály vezetője
Végrehajtás: A Szándéknyilatkozat aláírása 2019. május 3. napján megtörtént. A nyilatkozat 2019. május 8. napján megküldésre került a tervezőnek a Fővárosi Vízművek részére való továbbítás céljából. 

Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
94/2019.(IV.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az egészségügyi alapellátások körzeteiről szóló mindenkor hatályos önkormányzati rendelet felnőtt háziorvosi ellátási körzetekre vonatkozó mellékletében meghatározott 12-es számú, felnőtteket ellátó háziorvosi körzet ellátására a Nagy Edit Orvosi Korlátolt Felelősségű Társasággal (székhelye: 1023 Budapest, Darázs utca 1. 4. em. 4., cégjegyzékszáma: 01-09-931682, adószáma: 11722498-1-41, képviseletében eljár: dr. Pintérné dr. Nagy Edit Ildikó ügyvezető) 2019. július 2. napjától 2024. július 1. napjáig határozott időtartamra praxisjog alapján végzett háziorvosi tevékenységre - a határozat mellékletében foglalt, a későbbiekben a személyes adatokkal kiegészített - feladat-ellátási szerződést megköti.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a személyes adatokkal kiegészített feladat-ellátási szerződés aláírására. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. május 31.

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Alapellátásért felelős koordinátor
Végrehajtás: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a Nagy Edit Orvosi Korlátolt Felelősségű Társaság között a praxisjog alapján végzett háziorvosi tevékenységről szóló Feladat-ellátási szerződés 2019. május 24. napján létrejött.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
99/2019.(IV.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő testület úgy dönt, hogy

Ferencz Mónikát a Budapesti II. és III. Kerületi Bíróságra a Be. 680. § (5) bekezdésben meghatározott feltételeknek megfelelő ülnöknek megválasztja.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2019. május 31. 

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
100/2019.(IV.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő testület úgy dönt, hogy

Vincze Évát a Budapesti II. és III. Kerületi Bíróságra a Be. 680. § (5) bekezdésben meghatározott feltételeknek megfelelő ülnöknek megválasztja.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2019. május 31. 

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
101/2019.(IV.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő testület úgy dönt, hogy

Mersva Sándort a Budapesti II. és III. Kerületi Bíróságra a Be. 680. § (5) bekezdésben meghatározott feltételeknek megfelelő ülnöknek megválasztja.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2019. május 31. 

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
A 99.-100.-101. számú határozatok végrehajtását végzi: Jogi Osztály vezetője
Végrehajtás: A Képviselő testület által megválasztott ülnökök 2019. május 27. napján a Budapesti II. és III. kerületi Bíróságon az eskütételt követően átvették a megbízólevelüket.

Kérjük a határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
102/2019.(IV.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület - a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (4) bekezdés h) pontja alapján - a Budenz József Általános Iskola és Gimnázium és a Fillér Utcai Általános Iskola vezetői pályázatával kapcsolatban - a benyújtott dokumentumok és a pályázók személyes meghallgatása alapján - az alábbi véleményt alakította ki:

„A Budenz József Általános Iskola és Gimnázium vezetői teendőinek ellátására Csenki József öt tanévre szóló és a Fillér Utcai Általános Iskola vezetői teendőinek ellátására Kerekes Zsolt öt tanévre szóló megbízását támogatja.” 

Felkéri a Polgármestert, hogy a tulajdonosi véleményt a Közép-Budai Tankerületi Központ igazgatójához juttassa el. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. május 6. 

(18 képviselő van jelen, 17 igen, 0 nem, 1 tartózkodás)

A határozat végrehajtását végzi: Intézményirányítási Osztály vezetője

Végrehajtás: A Képviselő-testület tulajdonosi véleménye a Közép-Budai Tankerület részére 2019. május 27. napján megküldésre került. 

Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
104/2019.(IV.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület megállapítja, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 1/1 arányú kizárólagos tulajdonát képező, természetben a 1027 Budapest, Varsányi Irén u. 11. szám alatt található, 13705 helyrajzi számon felvett, 428 m2 területű, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű ingatlan, valamint a Budapest Főváros Önkormányzata 1/1 arányú kizárólagos tulajdonát képező, természetben a 1027 Budapest, Varsányi Irén utca 13. szám „felülvizsgálat alatt” található, 13704/1 helyrajzi számon felvett, 473 m2 területű, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű ingatlan tulajdonjogának együttes értékesítésére kiírt nyilvános, kétfordulós pályázat első fordulójában az Aranypart Ingatlanfejlesztő Alap (székhely: 4032 Debrecen, Nagyerdei krt. 1., PSZÁF lajstromozási szám: 1221-15, adószám: 18220382-2-09, alapkezelő (törvényes képviselő): DIVINUS Befektetési Alapkezelő Zrt. (székhely: 4032 Debrecen, Nagyerdei körút 1., Cg.09-10-000394) ajánlattevő, valamint a Szövetségutca27 Ingatlanforgalmazó Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (rövidített elnevezés: Szövetségutca27 Kft., székhely: 1094 Budapest, Márton utca 12. iroda. ép. 1., Cg.01-09-965141, adószám: 23426759-2-43) ajánlattevő ajánlata érvényes, egyúttal úgy dönt, hogy az Aranypart Ingatlanfejlesztő Alap ajánlattevő által benyújtott ajánlat és a Szövetségutca27 Kft. ajánlattevő által benyújtott ajánlat a második fordulóba jutott.
A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős:
Polgármester
Határidő:
2019. május 31.

(18 képviselő van jelen, 13 igen, 4 nem, 1 tartózkodás)

A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője

Végrehajtás: Az ajánlattevőket a Pályázati Dokumentációban foglaltak szerint 2019. május 08. napján tájékoztattuk a 1027 Budapest, Varsányi Irén u. 11. és Varsányi Irén u. 13. szám alatti ingatlanok tulajdonjogának együttes, nyilvános, kétfordulós pályázat útján történő értékesítésére kiírt pályázat első fordulójának eredményéről.

A Pályázati Dokumentációban rögzített határidőig, azaz 2019. május 16. napján 10.00 óráig 2 pályázat érkezett.

Az eljárás lezárásáról a Képviselő-testület 144/2019.(V.30.) határozatával hozta meg döntését, míg a Fővárosi Közgyűlés Tulajdonosi, Gazdasági és Közterület-hasznosítási Bizottsága várhatóan 2019. június 25. napján tartandó ülésén dönt, melyet követően kerülhet sor az eredményhirdetésre.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
105/2019.(IV.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat nem él a 1025 Budapest, II. kerület Vöröstorony u. 5. szám alatti társasház 1989. november 16. napján kelt Társasháztulajdont alapító okiratának IV.1. pontja alapján fennálló, a Budapest II. kerület, belterület 11825/5 hrsz-ú, természetben 1025 Budapest, II. kerület Vöröstorony u. 5. szám alatti ingatlan együttes értékesítése következtében a teljes Társasházi ingatlan tekintetében gyakorolható elővásárlási jogával a Budapest II. kerület, belterület 11825/5 hrsz-ú, természetben 1025 Budapest, II. kerület Vöröstorony u. 5. szám alatt található, „kivett lakóház, udvar” megnevezésű, 2063 m2  földterületű, társasházi ingatlan együttes értékesítése tárgyában Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat, Csőke Csilla, Hoffer Miklós Ferencné, Dudás Zoltán Attila, Mayer Berta Katalin, Vígh László György, Maróty Miklós Géza, Marótyné Ugron Éva Ágnes eladók és a GLOBAL PROPER-INVEST Kft. (Cg.01-09-280665, székhelye: 1061 Budapest, Káldy Gyula u. 6., képviseli Hag Ali Ágnes ügyvezető) vevő között 2019. április 16. napján létrejött ingatlan adásvételi szerződés alapján, az abban foglalt feltételekkel és vételár mellett.

Felelős:
Polgármester

Határidő:
30 nap

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője

Végrehajtás: Az adásvételi szerződésben foglaltaknak megfelelően az ingatlan – az elővásárlásra jogosultak lemondó nyilatkozatának birtokában – 2019. június 03. napján a Vevő részére átadásra került. A Tulajdonostársak részére a rájuk eső vételárrészek átutalása megtörtént.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
117/2019.(V.30.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület a Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság döntése nyomán 2019. évben a 6/2019. (II.20.) önkormányzati rendelet 9. sz. tábla 7. sor Társadalmi szervezetek támogatása”, valamint a 8. sor „Nyugdíjas klubok támogatása” jogcím előirányzat terhére az alapítványi támogatások folyósítását az alábbiak szerint hagyja jóvá:

	Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat  Ellenőrző Bizottság határozat száma
	Alapítvány neve
	2019. évi támogatás

összege Ft

	  88/2019. (V.13.)
	Központi Bányászati Fejlesztési Intézet Nyugdíjasaiért Alapítvány
	360 000

	  98/2019. (V.13.)
	Pitypang Humán Szolgáltató Alapítvány
	100 000

	101/2019. (V.13.)
	Szabó Magda Szellemi Örökségéért Alapítvány
	90 000

	103/2019. (V.13.)
	Dr. Genersich Antal Alapítvány
	450 000

	106/2019. (V.13.)
	Pasaréti Ferences Alapítvány
	700 000

	111/2019. (V.13.)
	Ars Sacra Alapítvány
	200 000

	112/2019. (V.13.)
	GyermekTér Szülői Alapítvány
	150 000


Felelős: polgármester

Határidő: azonnal
(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Bizottsági referens

Végrehajtás: Az alapítványok kiértesítése 2019. május 31-i dátummal megtörtént. A támogatási összeg pénzügyi teljesítésére az aláírt támogatási szerződések visszaérkezését követően kerül sor.

Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
120/2019.(V.30.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 

a Pilisi Parkerdő Zrt. részére egyszeri, vissza nem térítendő bruttó 31.750.000,-Ft, azaz harmincegymillió-hétszázötvenezer forint összegű támogatást biztosít Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló 6/2019. (II.20.) rendeletének 11. sz. tábla II./e.3. sorában „Pilisi Parkerdő Zrt.” jogcímen jóváhagyott előirányzat terhére, egyúttal

felhatalmazza a Polgármestert a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a Pilisi Parkerdő Zrt. között létrejövő, a Budapest, II. kerület Görgényi út végén található – a Pilisi Parkerdő Zrt. fenntartásában működő – Erdei Macis Játszótér teljes körű felújítása, ezen keresztül Budapest Főváros II. kerület lakosai egészséges életmódjának elősegítése, családjai szabadidejének hasznos eltöltése érdekében kötendő – jelen határozat mellékletét képező – Támogatási Szerződés aláírására a véglegesítéshez esetlegesen szükséges technikai jellegű módosításokkal.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

(17 képviselő van jelen, 17 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Társadalmi kapcsolatokért felelős fejlesztési igazgató
Végrehajtás: A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a Pilisi Parkerdő Zrt. között létrejövő, a Budapest, II. kerület Görgényi út végén található – a Pilisi Parkerdő Zrt. fenntartásában működő – Erdei Macis Játszótér teljes körű felújítása, ezen keresztül Budapest Főváros II. kerület lakosai egészséges életmódjának elősegítése, családjai szabadidejének hasznos eltöltése érdekében kötendő – Támogatási Szerződést polgármester úr aláírta, az jelenleg a Pilisi Parkerdőnél van aláíráson. A támogatási összeg átutalására, a játszótér felújítására ezt követően kerülhet csak sor.
Kérjük a határozat végrehajtási határidejének meghosszabbítását 2019. július 31. napjáig.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
121/2019.(V.30.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a BUDÉP Budai Épületfenntartó Kft. 2018. január 1-től 2018. december 31-ig tartó időszakra vonatkozó lezárt éves mérlegbeszámolóját és eredménykimutatását a független könyvvizsgálói jelentéssel együtt jelen határozat melléklete szerint 10   E Ft  adózott eredménnyel, 94.294 E Ft saját tőkével, 10 E Ft mérleg szerinti eredménnyel és 106.521 E Ft eszköz és forrás egyező mérleg főösszeggel elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy értesítse az ügyvezetőt a szükséges intézkedések megtétele érdekében.

Határidő:  2019. május 31.
Felelős: polgármester

(17 képviselő van jelen, 16 igen, 0 nem, 1 tartózkodás)

A határozat végrehajtását végzi: Jegyzői Titkárság osztályvezetője
Végrehajtás: A képviselő-testületi döntés hiteles kivonatának megküldésével az ügyvezető értesítése megtörtént. A BUDÉP Budai Épületfenntartó Kft. mérlegbeszámolója a törvényes határidőn belül, 2019. május 31. napján benyújtásra került a Cégbíróság részére.

Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
123/2019.(V.30.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a II. Kerületi Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.(1022 Budapest, Marczibányi tér 5/a.) – jelen határozat mellékleteit képező – 2018. évi Beszámolóját 60 573 eFt saját tőkével, 2 341 eFt adózás előtti eredménnyel, 2 160 eFt adózott  eredménnyel és 247 719 eFt egyező eszköz és forrás oldali mérleg főösszeggel elfogadja és felhatalmazza Dolhai István ügyvezetőt, hogy határidőben intézkedjen az éves beszámoló céginformációs szolgálat részére történő megküldése iránt. 

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert az ügyvezető értesítésére a szükséges intézkedések megtétele érdekében.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2019. május 31.

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
124/2019.(V.30.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a II. Kerületi Kulturális Nonprofit Kft. (1022 Budapest, Marczibányi tér 5/a.) - jelen határozat mellékletét képező - közhasznú beszámolóját elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert az ügyvezető értesítésére a szükséges intézkedések megtétele érdekében.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2019. május 31.

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
125/2019.(V.30.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a II. Kerületi Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. – jelen határozat mellékletét képező – 2019. évi üzleti tervét elfogadja. 

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert az ügyvezető értesítésére a szükséges intézkedések megtétele érdekében.

Felelős: Polgármester 

Határidő: azonnal 

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
A 123.-124.-125. számú határozatok végrehajtását végzi: Jegyzői Titkárság osztályvezetője
Végrehajtás: A képviselő-testületi döntések hiteles kivonatainak megküldésével az ügyvezető értesítése megtörtént. Az ügyvezető tájékoztatása szerint a II. Kerületi Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. 2018. évi Beszámolója és Közhasznú beszámolója annak mellékletével a Céginformációs Szolgálat részére a törvényes határidőn belül, 2019. május 31. napján benyújtásra került.

Kérjük a határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
126/2019.(V.30.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság alapítójaként – megismerve a könyvvizsgáló véleményét, valamint a Társaság felügyelőbizottságának javaslatával egyetértve – úgy dönt, hogy a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság – a határozat mellékletei szerinti – 2018. évi éves beszámolóját, a kiegészítő mellélettel és a könyvvizsgálói jelentéssel együtt, illetve üzleti jelentését  622.551 eFt saját tőkével, 6.061 eFt adózás előtti eredménnyel, 5.327 eFt adózott eredménnyel és 655.719 eFt egyező eszköz és forrás oldali mérleg főösszeggel elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a vezérigazgató értesítésére.

Felelős:
Polgármester

Határidő:
2019.05.31.

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
127/2019.(V.30.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság alapítójaként úgy dönt, hogy a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság vezető tisztségviselőjének előző üzleti évben végzett munkáját értékelve megállapítja, hogy a vezérigazgató 2018. évben munkáját a gazdasági társaság érdekeinek elsődlegességét szem előtt tartva végezte, ezért részére a Ptk. 3:117. § (1) bekezdésében foglalt felmentvényt megadja.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a vezérigazgató értesítésére.

Felelős:
Polgármester

Határidő:
2019.05.31.
(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
128/2019.(V.30.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság alapítójaként úgy dönt, hogy a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zárkörűen Működő Részvénytársaság 2018. évi gazdálkodása alapján elért 5.327 eFt adózott eredmény az eredménytartalékba kerüljön.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a vezérigazgató értesítésére.

Felelős:
Polgármester

Határidő:
2019.05.31.
(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
129/2019.(V.30.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság alapítójaként úgy dönt, hogy – jelen határozat mellékletét képező – 2019. évi üzleti tervét 417.768 eFt belföldi értékesítés nettó árbevétellel, -4.612 eFt adózás előtti eredménnyel (veszteség), illetve -5.364 eFt adózott eredménnyel (veszteség) elfogadja. 

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: 
Polgármester 

Határidő: 
2019.05.31.
(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
A 126.-127.-128.-129. számú határozatok végrehajtását végzi: Jegyzői Titkárság osztályvezetője
Végrehajtás: A képviselő-testületi döntések hiteles kivonatainak megküldésével az ügyvezető értesítése megtörtént. A II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. 2018. évi beszámolója a Céginformációs Szolgálat részére a törvényes határidőn belül, 2019. május 31. napján benyújtásra került. A 2018. évi gazdálkodása alapján elért 5.327 eFt adózott eredmény az eredménytartalékba került.

Kérjük a határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
130/2019.(V.30.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület a II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft. alapítójaként – megismerve a könyvvizsgáló véleményét, valamint a Társaság felügyelőbizottságának javaslatával egyetértve – úgy dönt, hogy a II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft. – a határozat mellékletei szerinti – 2018. évi éves beszámolóját 2.158.916 EFt saját tőkével, 663 EFt adózás előtti eredménnyel, 663 EFt adózott eredménnyel és 2.870.900 EFt egyező eszköz és forrás oldali mérleg főösszeggel elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert az ügyvezető értesítésére és a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: 
Polgármester 

Határidő: 
2019. 05. 31.
(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
131/2019.(V.30.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület a II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft. alapítójaként úgy dönt, hogy – jelen határozat mellékletét képező – 2019. évi üzleti tervét elfogadja. 

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert az ügyvezető értesítésére és a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: 
Polgármester 

Határidő: 
2019. 05. 31.
(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
A 130.-131. számú határozatok végrehajtását végzi: Jegyzői Titkárság osztályvezetője
Végrehajtás: A képviselő-testületi döntések hiteles kivonatainak megküldésével az ügyvezető értesítése megtörtént. A II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft. 2018. évi éves beszámolója a Céginformációs Szolgálat részére a törvényes határidőn belül, 2019. május 31. napján benyújtásra került.

Kérjük a határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
132/2019.(V.30.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy felhatalmazza a Polgármestert a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság között kötendő – jelen határozat mellékletét képező – Feladatellátási Szerződés aláírására a véglegesítéshez esetlegesen szükséges technikai jellegű módosításokkal.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Társadalmi kapcsolatokért felelős fejlesztési igazgató
Végrehajtás: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság között létrejövő Feladatellátási Szerződés aláírása 2019. május 31. napján mindkét fél részéről megtörtént.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
136/2019.(V.30.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a jelen határozat mellékletét képező költségvetési szervek belső kontrollrendszerének 2018. évi működéséről szóló vezetői nyilatkozatokat a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 11.§-a alapján elfogadja. 

· Budapest II. kerületi Polgármesteri Hivatal 

· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Egészségügyi Szolgálata
· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat II. Kerületi Egyesített Bölcsődék

· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Bolyai Utcai Óvoda

· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Budakeszi Úti Óvoda

· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Hűvösvölgyi Gesztenyéskert Óvoda

· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Kitaibel Pál Utcai Óvoda

· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Kolozsvár Utcai Óvoda  

· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Községház Utcai Óvoda
· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Pitypang Utcai Óvoda
· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Budapest II. Kerületi Százszorszép Óvoda
· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Szemlőhegy Utcai Óvoda
· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Törökvész Úti Kézműves Óvoda
· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Virág Árok Óvoda
· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Völgy Utcai Ökumenikus Óvoda
· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat I. Számú Gondozási Központ
· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat II. Számú Gondozási Központ
· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat III. Számú Gondozási Központ
· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Értelmi Fogyatékosok Nappali Otthona
· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Család- és Gyermekjóléti Központ
· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Intézményeket Működtető Központja
Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Gazdasági Igazgató
Végrehajtás: A képviselő-testületi döntés hiteles kivonata az intézmények részére elektronikus úton megküldésre került.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
141/2019.(V.30.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Törökvész Úti Kézműves Óvoda (Budapest, II., Törökvész út 18.) vezetői állására kiírt pályázatot eredménytelennek nyilvánítja.
Felelős: 
Polgármester

Határidő: 
azonnal

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Intézményirányítási Osztály vezetője
Végrehajtás: A Képviselő-testület a határozatban foglaltaknak megfelelően a Törökvész Úti Kézműves Óvoda vezetői teendőinek ellátásával kapcsolatos pályázatot eredménytelenné nyilvánította, és az óvoda vezetői teendőinek ellátásával a 142/2019.(V.30.) határozatával a jelenlegi vezetőt, Janecskó Máriát bízta meg a 2019. augusztus 1 – 2020. július 31-ig terjedő nevelési évre vonatkozóan.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

H a t á r o z a t i   j a v a s l a t

A Képviselő-testület a
106; 184/2018. 43; 51; 65; 71; 78; 80; 81; 82; 83; 84; 87; 91; 93; 94; 99; 100; 101; 102; 104; 105; 117; 121; 123; 124; 125; 126; 127; 128; 129; 130; 131; 132; 136 és a 141/2019. határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja
és a
· 10/2019.(I.29.) határozat végrehajtási idejét 2019. október 31. napjáig
· 120/2019.(V.30.) határozat végrehajtási idejét 2019. július 31. napjáig,
meghosszabbítja.

Felelős:
Polgármester

Határidő: azonnal

(A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel.)
Budapest, 2019. június 19.
Dr. Láng Zsolt










 Polgármester
