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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!
A Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról - a feladatok elvégzésére kijelölt személyek jelentése alapján - az SZMSZ 14. § (1) bekezdése szerint az alábbiakban számolok be.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
201/2013. (VI. 25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a bérleti szerződés megkötésétől számított 2 év határozott időre bérbe adja Braun István részére a 10905/1 hrsz. alatt nyilvántartásba vett, természetben a Budapest II. kerület Irén utca 3. földszint 1. szám alatt található 1 szoba, komfort nélküli, 32 m2 alapterületű lakást, az alábbi feltételek együttes teljesítése esetén:

1./ a 2013. május 30. napjáig fennálló 659.359,- Ft tőketartozását az Önkormányzattal kötött részletfizetési megállapodás keretében 36 havi részletben megfizeti, és

2./ a 2013. július 1-től esedékes – folyó – használati díjakat és a lakás használatával együtt járó, a bérbeadó által a lakás használata keretében nyújtott külön szolgáltatások díját esedékességkor megfizeti, valamint

3./ a 0034.V.1316/2011. szám alatt folyamatban levő végrehajtási eljárásban a fennálló 12.000,- Ft perköltséget, és a 42.189,- Ft végrehajtási költséget, valamint a 0034.V.3358/2011. szám alatt folyamatban lévő végrehajtási eljárásban a fennálló 16.875,- Ft végrehajtási költséget az Önkormányzattal kötött részletfizetési megállapodás keretében 6 havi részletben megfizeti.

Amennyiben Braun István az esedékes részletek megfizetésével 60 napot meghaladó késedelembe esik, vagy a lakás fenntartásával kapcsolatos folyó havi díjakat nem fizeti meg, a részletfizetési kedvezmény megszűnik, a megállapodások hatályukat vesztik, és az egész tartozás járulékaival együtt egy összegben válik esedékessé. 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Önkormányzat a részletfizetési megállapodás megkötésekor a lakásra fennálló tőketartozásra, a részletfizetési megállapodás aláírásának napjáig keletkezett késedelmi kamatok megfizetését felfüggeszti. Amennyiben Braun István az előírt kötelezettségeket a megállapodásban foglaltaknak megfelelően teljesítette és a követelésről lemondásnak a 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 12. § (2) bekezdésében meghatározott jövedelmi és vagyoni feltételei fennállnak, a kamattartozás elengedéséről az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság véleménye alapján a 6. § (2) bekezdésben foglaltaknak megfelelően a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság jogosult dönteni.

Amennyiben Braun István a részletfizetési megállapodásokat megköti, úgy az Önkormányzat kezdeményezi a végrehajtási eljárások felfüggesztését.

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben Braun István a részletfizetési megállapodásokat jelen határozat kézhezvételétől számított 30 napon belül nem köti meg, vagy a részletfizetéssel érintett bármely jogcímen fennálló díjtartozás nem teljesítés miatt esedékessé válik, vagy a folyó havi díjakat nem fizeti, nem köt vele bérleti szerződést, a képviselő-testületi határozat a bérleti szerződés megkötésére vonatkozó részében hatályát veszti és a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a Tóth Sándor önálló bírósági végrehajtó előtt folyamatban lévő 0034.V.946/2009., 0034.V.1316/2011., 0034.V.3358/2011., 0034.V.1672/2012. szám alatti végrehajtási eljárásokat az eredeti felhatalmazás alapján folytatja.

A lakásbérleti szerződés határidőben történő megkötése esetén az Önkormányzat kezdeményezi a végrehajtási eljárások megszüntetését.

Felelős: 
polgármester 

Határidő: 2016. december 31. 

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda 





         vezetője

Végrehajtás: Braun István a képviselő-testületi határozat alapján 2013. augusztus 14. napján megkötött részletfizetési megállapodásban foglaltakat teljesítette, a 2013. május 31. napjáig fennállt, 36 havi részletben teljesítendő 659.359,- Ft tőke hátralékot folyamatosan, részletekben törlesztette.

A 12.000,- Ft perköltségre, továbbá 42.189,- Ft és 16.875,- Ft végrehajtási költségre engedélyezett, 6 havi részletfizetést Braun István az előírt határidőig, 2014. február 15. napjáig maradéktalanul teljesítette.

A 78/2014.(III.24.) GTB határozat alapján a 2013. augusztus 14. napján kelt részletfizetési megállapodás kiegészítésre került azzal, hogy az Önkormányzat Braun István használó részére a 0034.V.0964/2009 szám alatt folyamatban lévő végrehajtási eljárásban fennálló összesen 43.554,- Ft munkadíj, költségátalány hátralévő része és végrehajtási jutalék, 58.253,- végrehajtási költség, 1000,- Ft kamarai költségátalány, valamint a 0034.V.3358/2011. sz. alatt folyamatban lévő végrehajtási eljárásban a fennálló 9.692,- Ft végrehajtási költség, 1000,- Ft kamarai költségátalány és 5000,- Ft eljárási illeték megfizetésére 2016. augusztus 15. napjáig részletfizetést engedélyezett, melynek az adós szintén eleget tett.

Tekintettel az adós teljesítésére a bíróság Braun Istvánnal szemben folyamatban volt végrehajtási eljárásokat megszüntette, azonban a bérleti szerződés megkötésére nem kerülhetett sor az alábbi okok miatt:

A Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály a 2017. december 4-én kelt levélben felszólította Braun Istvánt a bérleti szerződés megkötéséhez szükséges iratok benyújtására. Braun István 2018. január 17-én személyesen megjelent Osztályunkon és előadta, hogy külföldön történő munkavégzés miatt elutazik. Egyidejűleg benyújtotta munkáltatói jövedelemigazolását, a többi szükséges iratot azonban nem csatolta.

A 2018. április 4-én kelt levelünkben Braun Istvánt ismét felszólítottuk a hiányzó iratok benyújtására, ennek azonban – noha telefonos megkeresésünkre többször ígérte – nem tett eleget.

2018. május 14-én a II. Kerületi Városfejlesztő Zrt műszaki munkatársától bérlemény-ellenőrzést kértünk Braun István által használt lakásban. A Városfejlesztő 2018. május 25-én arról tájékoztatta Osztályunkat, hogy többször próbálták Braun Istvánt elérni telefonon az ingatlanba történő bejutás érdekében, de telefonját nem vette fel, illetve ki volt kapcsolva, ezért a Városfejlesztő munkatársa csak kívülről tudta megszemlélni az ingatlant. A Városfejlesztő által kiküldött, bérlemény-ellenőrzésről szóló értesítést Braun István kétszer nem vette át, ezért a Városfejlesztő harmadszorra is kiküldte. A Városfejlesztő 2018. június 18-án arról tájékoztatta Osztályunkat, hogy Braun István telefonon történt időpont-egyeztetés ellenére sem biztosította a lakásba történő bejutást, így az éves bérlemény-ellenőrzést, és felkérésünket a lakás műszaki állapota felmérésére nem tudták elvégezni.

2018. szeptember 12-én kelt levelünkkel a lakás kiürítésére irányuló eljárás kilátásba helyezésével felszólítottuk Braun Istvánt a jogcím nélküli lakáshasználat rendezésére és az 5 havi lakásdíj hátralék kiegyenlítésre. Braun István a levelet nem vette át, a levél kétszeri sikertelen kézbesítési kísérlet után „nem kereste” jelzéssel érkezett vissza.

2019. január 16-án ismételten felszólító levelet küldtünk Braun István részére, mely szintén kétszeri sikertelen kézbesítési kísérlet után „nem kereste” jelzéssel érkezett vissza.

Ezt követően Braun István egyik ismerősének szóbeli bejelentése alapján értesültünk arról, hogy Braun István 2019. február 6-án elhunyt. Az Önkormányzat a lakást 2019. február 18-án lezárta. Az Igazgatási Osztály 2019. június 26-án kelt tájékoztatása szerint Braun István hagyatéka ügyében eljárás nem indult, hozzátartozó nem jelentkezett, a nyilvántartásban nem találtak egyeneságbeli rokont. Braun István ingatlantulajdonnal nem rendelkezett, az önkormányzati lakásban hátrahagyott ingóságok értéke nem éri el a 300.000,- Ft-ot. A lakás lomtalanításáról a Városfejlesztő gondoskodik.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
103/2018.(V.31.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a mellékletben szereplő utak felújítását szükségesnek tartja és a 2018. évi „Útépítések” címlistát jelen határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: Polgármester

Határidő: az útépítések elvégzésére 2019. június 30.

(17 képviselő van jelen, 17 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Műszaki Osztály vezetője
Végrehajtás: A határozatban elfogadott útfelújítások 2019. június 30-i határidővel elkészültek.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
18/2019.(I.29.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a lakásbérleti szerződés megkötésétől 2024. január 31. napjáig tartó határozott időre bérbe adja Farkas Gergely és Szatai Dóra részére a 15273/7/A/4 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, Budapest II. kerület Lublói u. 5. I. emelet 1. szám alatti 1 szobás, 45 m2 alapterületű lakást a Budapest II. kerület Szépvölgyi út 48. I. 34. szám alatti lakás kiürítése és bérbeadó részére történő birtokba adása ellenében.

A Budapest II. kerület Lublói u. 5. I. 1. szám alatti lakás rendeltetésszerű használatához szükséges felújítási, karbantartási munkák közül a bérbeadó az alábbiakat végezteti el:

· elektromos vezetékek cseréje, kapcsolók, csatlakozóaljzatok felszerelése,

· fűtési rendszer átalakítása, kondenzációs kombi gázkazán felszerelése, 

· kéménybélelés, 

· acélfelületek mázolása,

· vízvezeték, lefolyóvezeték szükség szerinti cseréje,

· erkély ajtó cseréje, a többi nyílászáró javítása, 

· villanytűzhely beszerelése.

A bérlőtársak kötelesek a lakásba való beköltözésüket megelőzően az alábbi munkákat saját költségükön, bérbeszámítási és megtérítési igény nélkül elvégezni:

· fürdőszoba, konyha, előszoba helyiségek burkolása,

· szobai parketta csiszolása, lakkozása,

· kialakítandó félszobában meleg burkolat lerakása,

· vakolás, festés,

· nyílászárók mázolása, 

· berendezési tárgyak (mosogató, mosdó, kád, csaptelepek, WC csésze, WC tartály) felszerelése.

A bérleti díj megállapítása az Önkormányzat tulajdonában álló lakások béréről szóló 51/1995.(XII.18.) önkormányzati rendelet szerint szociális helyzet alapján történik. 

A bérleti díj fizetési kötelezettség a Budapest II. kerület Lublói u. 5. I. 1. szám alatti lakásba való beköltözésük napjától terheli a bérlőtársakat.

A bérlőtársak óvadék fizetésére a 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 26/A. § (1) bekezdése alapján nem kötelesek.

Farkas Gergely és Szatai Dóra kötelesek továbbá a Budapest II. kerület Lublói u. 5. I. 1. szám alatti lakásba való beköltözésüket követő 15 napon belül a Budapest II. kerület Szépvölgyi út 48. (Ürömi u. 66.) I. 34. szám alatti lakást kiürítve, és rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban az Önkormányzat képviselője részére birtokba adni, és onnan kijelentkezni.

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben Farkas Gergely és Szatai Dóra a Budapest II. kerület Lublói u. 5. I. 1. szám alatti lakásra vonatkozó lakásbérleti szerződést a képviselő-testületi határozatról szóló értesítés kézhezvételétől számított 30 napon belül nem kötik meg, a határozat hatályát veszíti, és abból sem jogok, sem kötelezettségek nem keletkeznek, és a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat eljárást indít Farkas Gergellyel és a vele együtt a lakásban élő személyekkel szemben a lakás kiürítése és az esetlegesen fennálló díjhátralék kiegyenlítése iránt.

Felelős:
Polgármester 

Határidő:
2019. június 30.

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője

Végrehajtás: Farkas Gergely és Szatai Dóra a képviselő-testületi határozatban megjelölt határidőn belül, 2019. március 6. napján megkötötték a Budapest II. kerület Lublói u. 5. I. 1. szám alatti lakás tekintetében a bérleti szerződést, és a lakás rendeltetésszerű használatra alkalmassá tételéhez szükséges munkákról szóló megállapodást.

A kijelölt bérlőtársak az általuk vállalt átalakítási, felújítási, karbantartási munkákat határidőben elvégezték, a Budapest II. kerület Szépvölgyi út 48. I. 34. szám alatti lakást 2019. augusztus 16. napján kiürítve birtokba adták a II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. munkatársa részére.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
37/2019.(II.19.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat az alábbi 5 db lakás bérleti jogának elnyerésére szociális bérlakás pályázatot hirdet a határozat mellékletét képező Pályázati Felhívás szerinti feltételekkel:

Budapest II. kerület Bem rkp. 56. I. 13. 

1 szoba, komfortos, 25 m2 

Budapest II. kerület Frankel L. út 36. I. 3.

1 szoba, komfortos, 30 m2 

Budapest II. kerület Kis Rókus u. 3. VI. 1.
  
1 szoba, komfortos, 40 m2

Budapest II. kerület Lövőház u. 17. III. 3.   

1 szoba, komfortos, 31 m2

Budapest II. kerület Szilágyi E. fsr. 13-15. II. 1.
2 szoba, összkomfortos, 62 m2

Felelős:
Polgármester

Határidő:
2019. augusztus 31.
(21 képviselő van jelen, 21 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője

Végrehajtás: A pályázat meghirdetésére 2019. március 4. és 2019. április 5. napja között került sor, amelyre 48 db pályázati adatlap érkezett. A meghirdetett lakások bérlőinek kijelölésére a Képviselő-testület 2019. június 27. napján tartott ülésén került sor.

A képviselő-testületi döntésről szóló értesítést követően a kijelölt bérlők mindegyike megkötötte a lakásbérleti szerződést, és megtörtént a lakások bérlők részére történő birtokba adása is.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
38/2019.(II.19.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat kezdeményezi az ingatlanügyi hatóságnál a Budapest II. kerület, 015980/42 helyrajzi számú ingatlan fekvéshatár-változását az M-100824 ttsz-ú változási vázrajznak megfelelően azzal a feltétellel, hogy Solti István és Pálos Titusz Zoltán tulajdonosok kötelezettséget vállalnak arra, hogy az Önkormányzatnak az eljárással kapcsolatos korábban felmerült, illetve későbbiekben felmerülő költségét, ideértve a termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. törvény 21. § (1) bekezdése szerinti földvédelmi járulékot is, megtérítik.

Felelős:
Polgármester

Határidő:
2019. augusztus 31.

(21 képviselő van jelen, 21 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője

Végrehajtás: A határozatnak megfelelően a Budapest Főváros Kormányhivatala XI. Kerületi Hivatalánál kezdeményeztük az ingatlan fekvéshatár-változását. A Földhivatal a 2019. július 19-én kelt 10071/8/2019 ügyiratszámú határozatában engedélyezte a termőföld végleges más célú hasznosítását, belterületbe vonását kertvárosias lakóterület kialakítása céljára.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
52/2019.(III.28.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat új Integrált Településfejlesztési Stratégiát készíttet. Felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős:           polgármester

Határidő:       azonnal

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Főépítész
Végrehajtás: Az Integrált Településfejlesztési Stratégia készítésével kapcsolatos szerződés tervező általi, valamint Hivatalon belüli végleges aláírási eljárása 2019. szeptember 11. napján lezárult. 

A mindkét fél által aláírt szerződés 2019. szeptember 13. napján a tervező részére átadásra került.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
57/2019.(III.28.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest II. kerület, Kadarka u.1-3 sz. alatti ingatlanon (51796.hrsz.) - 2019. július 1-i hatállyal – megalapítja a Kadarka Utcai Óvodát, melyet a Községház Utcai Óvoda (Bp. II. ker. Községház u.4.) tagintézményeként működtet.  

Felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2019. július 15.

(19 képviselő van jelen, 19 igen, egyhangú)
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
58/2019.(III.28.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Községház Utcai  Óvoda (Budapest II.kerület, Községház u. 4.) alapító okiratát – a határozat melléklete szerinti tartalommal - módosítja és egységes szerkezetben elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert az okiratok aláírására.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2019. július 15.

(19 képviselő van jelen, 19 igen, egyhangú)
Az 57-58. számú határozatok végrehajtását végzi: Intézményirányítási Osztály vezetője
Végrehajtás: A Községház Utcai Óvoda alapító okiratának módosítását és egységes szerkezetét, mely szerint a Kadarka Utcai új óvoda neve: Községház Utcai Óvoda Kadarka Utcai Tagintézménye, 2019. április 15. napján elektronikusan, ügyfélkapun keresztül megküldtük a Magyar Államkincstár Törzsnyilvántartási Osztályának. 

Az intézmények a 2019/2020. nevelési évet a határozatban foglaltak szerint kezdték meg.

Kérjük a határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
59/2019.(III.28.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a 2019/2020. nevelési évben - a határozat melléklete szerinti - óvodai csoportokat indítja. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. augusztus 31.

(19 képviselő van jelen, 19 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Intézményirányítási Osztály vezetője
Végrehajtás: Az intézmények a 2019/2020. nevelési évet a határozatban foglaltak szerint kezdték meg.

Kérjük a határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
60/2019.(III.28.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az alább felsorolt, az Önkormányzat fenntartásában működő intézmények alapító okiratát – a határozat mellékletei szerinti tartalommal – módosítja és egységes szerkezetben elfogadja: 

Bolyai Utcai Óvoda  (II., Bolyai u. 15.),

Budakeszi Úti Óvoda (II., Budakeszi út 75.),

Százszorszép Óvoda  (II., Fillér u. 29.),

Hűvösvölgyi Gesztenyéskert Óvoda (II., Hűvösvölgyi út 133.),

Kitaibel Pál Utcai Óvoda (II., Kitaibel P. u. 17.)

Kolozsvár Utcai Óvoda (II., Kolozsvár u. 17.),

Pitypang Utcai Óvoda  (II., Pitypang u. 17.),

Szemlőhegy Utcai Óvoda (II., Szemlőhegy u. 27/b.),

Törökvész Úti Kézműves Óvoda (II., Törökvész út 18.),

Virág Árok Óvoda (II., Virág árok 8.),

Völgy Utcai Ökumenikus Óvoda (II.,Völgy u. 3.)

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert az okiratok aláírására.

Felelős: Polgármester

Határidő:  2019. július 15.
(19 képviselő van jelen, 19 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Intézményirányítási Osztály vezetője
Végrehajtás: Az intézmények alapító okiratainak módosítását és egységes szerkezetbe foglalását 2019. április 15. napján elektronikusan, ügyfélkapun keresztül megküldtük a Magyar Államkincstár Törzsnyilvántartási Osztályának.

Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
67/2019.(III.28.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület - Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a díszpolgári cím, valamint a II. Kerületért Emlékérem alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 6/2000. (III. 23.) önkormányzati rendelete alapján - úgy dönt, hogy 2019. évben a Díszpolgári cím kitüntetést Rúzsa Magdi előadóművésznek adományozza.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. június 30.

(19 képviselő van jelen, 18 igen, 0 nem, 1 tartózkodás)
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
68/2019.(III.28.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület - Budapest Fővárosi II. kerületi önkormányzat Képviselő-testületének a díszpolgári cím, valamint a II. Kerületért Emlékérem alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 6/2000. (III. 23.) önkormányzati rendelete alapján - úgy dönt, hogy 2019. évben a Posztumusz Díszpolgári cím kitüntetést Weöres Sándor költőnek adományozza.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. június 30.

(19 képviselő van jelen, 18 igen, 0 nem, 1 tartózkodás)
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
69/2019.(III.28.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület - Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a díszpolgári cím, valamint a II. Kerületért Emlékérem alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 6/2000. (III. 23.) önkormányzati rendelete alapján - úgy dönt, hogy 2019. évben a II. Kerületért Emlékérem kitüntetést Földessy Margit színművésznőnek adományozza.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. június 30.

(19 képviselő van jelen, 18 igen, 0 nem, 1 tartózkodás)
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
70/2019.(III.28.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület - Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a díszpolgári cím, valamint a II. Kerületért Emlékérem alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 6/2000. (III. 23.) önkormányzati rendelete alapján - úgy dönt, hogy 2019. évben a II. Kerületért Emlékérem kitüntetést dr.Toldy-Schedel Emil kardiológusnak  adományozza.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. június 30.

(19 képviselő van jelen, 18 igen, 0 nem, 1 tartózkodás)
A 67-68-69-70. számú határozatok végrehajtását végzi: Intézményirányítási Osztály vezetője

Végrehajtás: A Díszpolgári cím, a Posztumusz Díszpolgári cím és a II. Kerületért Emlékérem kitüntetések átadására a Kerület Hete ünnepségsorozat keretén belül, 2019. június 20. napján került sor.
Kérjük a határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
79/2019.(IV.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Fény Utcai Piac Beruházó, Szervező és Üzemeltető Kft. eredménytartaléka terhére 20.000 eFt osztalék kifizetését jóváhagyja az Alapító részére.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert az ügyvezető értesítésére a szükséges intézkedések megtétele érdekében.

Felelős:
Polgármester

Határidő:
60 nap
(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Jegyzői Titkárság osztályvezetője
Végrehajtás: A 20.000 eFt osztalék átutalása Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat részére 2019. május 15. napján megtörtént.

Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
88/2019.(IV.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képező, Budapest II. kerület, belterület 14903/1 hrsz. alatt felvett, a tulajdoni lap szerint „címképzés alatt”, valóságban 1023 Budapest, Repkény utca 20. szám alatt található, 325 m2 területű, „kivett lakóház, udvar” megnevezésű ingatlant nyilvános pályázat keretében értékesíti a jelen határozat mellékletét képező Pályázati Dokumentáció alapján, az azokban foglalt feltételekkel.

Felelős:
Polgármester
Határidő:
90 nap
(18 képviselő van jelen, 17 igen, 0 nem, 1 tartózkodás)
A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője
Végrehajtás: A Képviselő-testület határozata alapján a pályázat 2019. május 6. és 2019. június 12. napja között meghirdetésre került. A versenytárgyalásra 2019. június 18. napján került sor. A nyertes ajánlattevő a vételár pályázati alapdíjjal csökkentett összegét határidőben, 2019. június 19. napján az Önkormányzat részére megfizette, az adásvételi szerződés megkötésére 2019. július 23. napján sor került.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
92/2019.(IV.25.) képviselő-testületi határozata

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete kötelezettséget vállal gépi járdatisztítási szolgáltatás igénybevételére és a 

2019. évi költségvetésben

nettó 75 MFt-ot

2020. évi költségvetésben

nettó 130 MFt-ot

2021. évi költségvetésben

nettó 130 MFt-ot

2022. évi költségvetésben

nettó 130 MFt-ot

biztosít annak érdekében, hogy a nyílt közbeszerzési eljárás megindítható legyen.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a közbeszerzési eljárás megindítása érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Felelős:
Polgármester

Határidő:
A közbeszerzési eljárás megindítása legkésőbb 2019. június 30. A fedezet biztosítására a 2019 évi költségvetési rendelet soron következő módosítása, 2020., 2021. és 2022. évi költségvetési rendeletek elfogadása.
(18 képviselő van jelen, 17 igen, 0 nem, 1 tartózkodás)
A határozat végrehajtását végzi: Aljegyző- Hatósági Igazgató
Végrehajtás: Az Uniós nyílt közbeszerzési eljárás megindításához szükséges dokumentáció 2019. július 27. napján a Közbeszerzési Hatóság részére megküldésre került, az ajánlattételi felhívás a honlapjukon megjelent.

Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
95/2019.(IV.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a FARKAS-GYÚRÓ Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társasággal (székhelye: 1022 Budapest, Hankóczy Jenő utca 21. A. ép. 1. em. 7., cégjegyzékszáma: 01-06-745487, adószáma: 21110850-1-41, képviseletében eljár: Dr. Farkas Ildikó ügyvezető) a 2015. augusztus 1. napján megkötött háziorvosi tevékenységre szóló feladat-ellátási szerződést közös elhatározással 2019. szeptember 1. napjától – a határozat melléklete szerint – módosítja azzal, hogy a módosított szerződés mellékleteként a leltári jegyzőkönyv az orvosi szoba és az egészségügyi célokra szolgáló közös helyiségek használatba adásakor kerül felvételre és a módosított szerződéshez csatolásra. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a személyes adatokkal kiegészített feladat-ellátási szerződés 1. számú módosításának aláírására.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

 

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. június 30.
(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Alapellátásért felelős koordinátor
Végrehajtás: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a FARKAS-GYÚRÓ Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társaság között a praxisjog alapján végzett háziorvosi tevékenységről szóló Feladat-ellátási szerződés 1. számú módosítása 2019. június 24. napján létrejött.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
96/2019.(IV.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Dr. Leviczky Annamária egyéni vállalkozó (székhely: 2094 Nagykovácsi, Csendes utca 8., adószám: 67734540-1-33, vállalkozói nyilvántartási szám: 50673357,  statisztikai számjel: 67734540862123113) háziorvossal a 2017. október 1. napján megkötött és a 42/2018.(II.27.) Képviselő-testületi határozat alapján módosított háziorvosi tevékenységre szóló feladat-ellátási szerződést közös elhatározással 2019. szeptember 1. napjától – a határozat melléklete szerint – módosítja azzal, hogy a módosított szerződés mellékleteként a leltári jegyzőkönyv az orvosi szoba és az egészségügyi célokra szolgáló közös helyiségek használatba adásakor kerül felvételre és a módosított szerződéshez csatolásra. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a személyes adatokkal kiegészített feladat-ellátási szerződés 2. számú módosításának aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. június 30.

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Alapellátásért felelős koordinátor
Végrehajtás: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és Dr. Leviczky Annamária egyéni vállalkozó között a praxisjog alapján végzett háziorvosi tevékenységről szóló Feladat-ellátási szerződés 2. számú módosítása 2019. május 22. napján létrejött.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
97/2019.(IV.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a DR. RIES Háziorvosi Betéti Társasággal (székhelye: 1028 Budapest, Hidegkúti út 43., cégjegyzékszáma: 01-06-618152, adószáma: 28703950-1-41, képviseletében eljár: Dr. Ries András ügyvezető) a 2018. június 1. napján megkötött háziorvosi tevékenységre szóló feladat-ellátási szerződést közös elhatározással 2019. szeptember 1. napjától – a határozat melléklete szerint – módosítja azzal, hogy a módosított szerződés mellékleteként a leltári jegyzőkönyv az orvosi szoba és az egészségügyi célokra szolgáló közös helyiségek használatba adásakor kerül felvételre és a módosított szerződéshez csatolásra. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a személyes adatokkal kiegészített feladat-ellátási szerződés 1. számú módosításának aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. június 30.

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Alapellátásért felelős koordinátor
Végrehajtás: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a DR. RIES Háziorvosi Betéti Társaság között a praxisjog alapján végzett háziorvosi tevékenységről szóló Feladat-ellátási szerződés 1. számú módosítása 2019. június 24. napján létrejött.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
98/2019.(IV.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Pufuto Háziorvosi Betéti Társasággal (székhelye: 2094 Nagykovácsi, Ady Endre utca 29. cégjegyzékszám: 13-06-063611, adószám: 21114122-1-13, képviseletében eljár: dr. Tóth Marianna ügyvezető) a 2016. szeptember 16. napján megkötött  háziorvosi tevékenységre szóló feladat-ellátási szerződést közös elhatározással 2019. szeptember 1. napjától – a határozat melléklete szerint – módosítja azzal, hogy a módosított szerződés mellékleteként a leltári jegyzőkönyv az orvosi szoba és az egészségügyi célokra szolgáló közös helyiségek használatba adásakor kerül felvételre és a módosított szerződéshez csatolásra.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a személyes adatokkal kiegészített feladat-ellátási szerződés 2. számú módosításának aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. június 30.

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Alapellátásért felelős koordinátor
Végrehajtás: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a Pufuto Háziorvosi Betéti Társaság között a praxisjog alapján végzett háziorvosi tevékenységről szóló Feladat-ellátási szerződés 2. számú módosítása 2019. május 22. napján létrejött.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
106/2019.(IV.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a Budapesti Rendőr-főkapitányság Gazdasági Igazgatóság Igazgatási Osztálya 2017. február 21. napján kelt 01000-46167/5/2012.ált számú bérlőkijelölésről szóló értesítése, valamint a Budapesti Rendőr-főkapitányság és a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat között 2011. október 28. napján létrejött – bérlőkijelölési jog biztosításáról szóló – megállapodás alapján a lakásbérleti szerződés megkötésétől 2020. február 14. napjáig tartó határozott időre bérbe adja Fekete Zsuzsanna részére a 13213/0/A/73 hrsz alatt nyilvántartott, természetben a Budapest II. kerület Lövőház utca 17. III. em. 12. szám alatti, 1,5 szobás, összkomfortos, 34 m2 alapterületű lakást.

Fekete Zsuzsanna az Önkormányzat tulajdonában álló lakások béréről szóló 51/1995.(XII.18.) önkormányzati rendelet 3/B. § (3) bekezdés b) pontja alapján költségelvű bérleti díj fizetésére jogosult.

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, hogy amennyiben Fekete Zsuzsanna a lakásbérleti szerződést a Képviselő-testület e határozatról szóló értesítés kézhezvételétől számított 30 napon belül nem köti meg, e határozat veszítse hatályát, és abból se jogok, se kötelezettségek ne keletkezzenek, és Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat kezdeményezzen peres eljárást Fekete Zsuzsannával és a vele együtt a lakásban élő személyekkel szemben a lakás kiürítése és az esetlegesen fennálló díjhátralék és járulékai megfizetése iránt.

Felelős:
Polgármester 

Határidő:
2019. június 30.

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője

Végrehajtás: Fekete Zsuzsannával a lakásbérleti szerződés megkötésére 2019. május 15. napján sor került.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
112/2019.(V.30.) képviselő-testületi határozata

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete polgármesteri döntés nyomán a Musica Vivax Kulturális Alapítvány (székhelye: 2040 Budaörs, Kertész u. 10/1.) részére a 400.000-Ft összegű támogatás átadását jóváhagyja.



Felelős: 
Polgármester



Határidő: 
2019. július 31.

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Szervezési és koordinációs munkatárs
Végrehajtás: A Támogatási szerződés 2019. június 14. napján mindkét fél részéről aláírásra került, ezt követően a Pénzügyi Osztály a támogatási összeget elutalta.

Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
113/2019.(V.30.) képviselő-testületi határozata

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete polgármesteri döntés nyomán a Peter Cerny Alapítvány a Beteg Koraszülöttek Gyógyításáért (székhelye: 1083 Bp., Bókay J. u. 53.) részére 100.000-Ft összegű támogatás átadását jóváhagyja.

Felelős: 
Polgármester

Határidő: 
2019. július 31.

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Szervezési és koordinációs munkatárs
Végrehajtás: A Támogatási szerződés 2019. július 10. napján mindkét fél részéről aláírásra került, ezt követően a Pénzügyi Osztály a támogatási összeget elutalta.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
114/2019.(V.30.) képviselő-testületi határozata

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete polgármesteri döntés nyomán a Kisebbségekért- Pro Minoritate Alapítvány (székhelye: 1055 Budapest, Falk Miksa u. 6.) részére az 50.000-Ft összegű támogatás átadását jóváhagyja.



Felelős: 
Polgármester



Határidő: 
2019. július 31.

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Szervezési és koordinációs munkatárs
Végrehajtás: A Támogatási szerződés 2019. július 4. napján mindkét fél részéről aláírásra került, ezt követően a Pénzügyi Osztály a támogatási összeget elutalta.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
115/2019.(V.30.) képviselő-testületi határozata

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete polgármesteri döntés nyomán a Járdányi Pál Alapítvány (székhely: 1021 Budapest, Hűvösvölgyi út 117. 1.em./1.ajtó, adószám: 18077885-1-41) részére a 1 113 000,- Ft összegű támogatás átadását jóváhagyja.



Felelős: 
Polgármester



Határidő: 
2019. július 30.

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Szervezési és koordinációs munkatárs
Végrehajtás: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a Járdányi Pál Alapítvány között 2019. június 17. napján aláírásra került a támogatási szerződés.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
116/2019.(V.30.) képviselő-testületi határozata

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete alpolgármesteri döntés nyomán a Járdányi Pál Alapítvány (székhely: 1021 Budapest, Hűvösvölgyi út 117. 1.em./1.ajtó, adószám: 18077885-1-41) részére 700 000,- Ft összegű támogatás átadását jóváhagyja.



Felelős: 
alpolgármester



Határidő: 
2019. július 30.
(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Alpolgármesteri referens
Végrehajtás: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a Járdányi Pál Alapítvány között 2019. június 12. napján aláírásra került a támogatási szerződés.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
118/2019.(V.30.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy jóváhagyja a Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatnak a jelen határozat mellékletében szereplő 36, 37, 40, 46, 51, 52 és 54/2019.(V.08.) határozatait, lehetővé téve az alapítványok támogatására jóváhagyott pályázati támogatási összegek kifizetését.
Felelős:
Polgármester
Határidő: 
2019. június 30.
(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Szervezési és koordinációs munkatárs
Végrehajtás: A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat támogatási szerződései az alapítványokkal 2019. június 30. napjáig aláírásra kerültek.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
119/2019.(V.30.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság döntése nyomán a 6/2019.(II.20.) önkormányzati rendelet 9. sz. tábla II. a. 5. sorában szereplő „Szociálpolitikai Keret” jogcím előirányzat terhére az alábbi alapítványi támogatások folyósítását hagyja jóvá:

	Egészségügyi,

Szociális és Lakásügyi Bizottság határozatának száma
	Alapítvány neve
	2019. évi támogatás

összege (Ft)

	84/2019.(V.27.)
	Pitypang Humán Szolgáltató Alapítvány
	100 000

	88/2019.(V.27.)
	Újlak Caritasz Alapítvány
	152 000

	90/2019.(V.27.)
	Mozgássérült Célok Thetisz Megoldásban Alapítvány
	300 000

	96/2019.(V.27.)
	Pasaréti Ferences Alapítvány
	200 000

	97/2019.(V.27.)
	Pro Capistrano Alapítvány
	300 000

	99/2019.(V.27.)
	Egalitas Alapítvány
	700 000

	101/2019.(V.27.)
	Otthon Segítünk Alapítvány
	200 000

	102/2019.(V.27.)
	Alapítvány a cukorbetegek kezelésének támogatására
	150 000


Felelős: polgármester

Határidő: 2019. július 31. 
(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Intézményirányítási Osztály vezetője
Végrehajtás: Az alapítványok képviselői a támogatási szerződéseket aláírták, a támogatások folyósítása 2019. június 30. napjáig megtörténtek.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
120/2019.(V.30.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 

a Pilisi Parkerdő Zrt. részére egyszeri, vissza nem térítendő bruttó 31.750.000,-Ft, azaz harmincegymillió-hétszázötvenezer forint összegű támogatást biztosít Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló 6/2019. (II.20.) rendeletének 11. sz. tábla II./e.3. sorában „Pilisi Parkerdő Zrt.” jogcímen jóváhagyott előirányzat terhére, egyúttal

felhatalmazza a Polgármestert a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a Pilisi Parkerdő Zrt. között létrejövő, a Budapest, II. kerület Görgényi út végén található – a Pilisi Parkerdő Zrt. fenntartásában működő – Erdei Macis Játszótér teljes körű felújítása, ezen keresztül Budapest Főváros II. kerület lakosai egészséges életmódjának elősegítése, családjai szabadidejének hasznos eltöltése érdekében kötendő – jelen határozat mellékletét képező – Támogatási Szerződés aláírására a véglegesítéshez esetlegesen szükséges technikai jellegű módosításokkal.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

(17 képviselő van jelen, 17 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Társadalmi kapcsolatokért felelős fejlesztési igazgató
Végrehajtás: A Támogatási Szerződés aláírására 2019. június 18. napján sor került. A Pilisi Parkerdő Zrt. részére az egyszeri, vissza nem térítendő bruttó 31.750.000,-Ft összegű támogatás átutalása 2019. június 28. napján megtörtént. A támogatásnak köszönhetően a játszótér és a környező erdei infrastruktúra megújítására a nyár folyamán sor került, a közösségi teret Láng Zsolt polgármester és Reinitz Gábor, a Pilisi Parkerdő Zrt. vezérigazgatója adta át a fiataloknak 2019. augusztus 6. napján.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
122/2019.(V.30.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a BUDÉP Budai Épületfenntartó Korlátolt Felelősségű  Társaság könyvvizsgálójának 2019. június 1-től 2020. év május hó 31-ig a K & P és Társai Adó- és Könyvszakértő Betéti Társaságot (rövidített neve: K & P és Tsai Bt., székhelye: 1213 Budapest, Damjanich J. u. 143., cégjegyzékszám: Cg. 01-06-790094, kamarai száma: 001301, kijelölt könyvvizsgáló neve: Kalocsai Imréné dr., lakcím: 1213 Budapest, Damjanich J. u. 143., anyja neve: Zelena Ilona, kamarai száma: 003829). bízza meg.

A megbízási díj: 87.000,- Ft/hó + ÁFA.

A Képviselő–testület felhatalmazza a BUDÉP Budai Épületfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjét, dr. Fábián Árpádot, hogy a jelen határozat meghozatalát követő 90 napon belül a megbízási szerződést megkösse, illetve meghosszabbítsa a könyvvizsgálóval. A határidő eredménytelen elteltével a könyvvizsgáló megválasztása hatálytalanná válik és a Képviselő – testületnek másik könyvvizsgálót kell választania.

A Képviselő – testület felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére a BUDÉP Kft. ügyvezetője felé.



Felelős: Polgármester



Határidő: 90 nap 

(16 képviselő van jelen, 15 igen, 0 nem, 1 tartózkodás)
A határozat végrehajtását végzi: Jegyzői Titkárság osztályvezetője
Végrehajtás: A BUDÉP Budai Épületfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetője, dr. Fábián Árpád 2019. június 1-től 2020. év május hó 31-ig tartó határozott időre a K & P és Társai Adó- és Könyvszakértő Betéti Társasággal a könyvvizsgálói feladatok ellátására vonatkozó megbízási szerződést 2019. július 24. napján megkötötte.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
133/2019.(V.30.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület, mint a Budai Polgár Kiadó, Tájékoztató és Kulturális Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 1022 Budapest, Bimbó út 1-5.; Cg.: 01-09-920485) alapítója, alapítói határozattal úgy dönt, hogy tudomásul veszi a Társaság ügyvezetőjének, Balaton Sándor Balázsnak a névváltoztatását Balaton Balázs névre, valamint a Társaság könyvvizsgálójának, a K & P és Társai Adó- és Könyvszakértő Korlátolt Felelősségű Társaságnak átalakulással való megszűnését azzal, hogy jogutódja a K & P és Társai Adó-és Könyvszakértő Betéti Társaság, és a jelen határozattal úgy módosítja a Társaság alapító okiratát az egyéb adatok változatlanul hagyása mellett, hogy az ügyvezető neve: Balaton Balázs és a könyvvizsgáló neve és azonosító adatai: Könyvvizsgáló cég: K & P és Társai Adó-és Könyvszakértő Betéti Társaság, Rövidített neve: K & P és Tsai Bt., Cím: 1213 Budapest, Damjanich János út 143., Cégjegyzékszám: 01-06-790094, Kamarai száma: 001301, Könyvvizsgáló neve: Kalocsai Imréné dr., Lakcím: 1213 Budapest, Damjanich János út 143., Anyja születési neve: Zelena Ilona, Kamarai száma: 003829

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg és egyben felhatalmazza, hogy a Társaság fenti változásnak megfelelő, a változásokkal egységes szerkezetbe foglalt – hatályosított és jelen határozat mellékletét képező – szövegű alapító okiratát aláírja, gondoskodjon a cégbejegyzésre irányuló eljárás megindításáról és a cégbejegyzési eljáráshoz szükséges iratok elkészíttetéséről.

Felelős: Polgármester

Határidő: 30 nap
(17 képviselő van jelen, 17 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Jegyzői Titkárság osztályvezetője
Végrehajtás: A Fővárosi Törvényszék Cégbírósága Cg.01-09-920485/59. számú végzésével 2019. június 26. napján átvezette a változások bejegyzését a cégnyilvántartáson.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
137/2019.(V.30.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló 2018. évi - a határozat mellékletét képező - átfogó értékelést elfogadja. 

Felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: 
Polgármester

Határidő: 
2019. július 31.

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Intézményirányítási Osztály vezetője
Végrehajtás: Az átfogó értékelést 2019. június 6. napján megküldtük a Budapest Főváros Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály részére. Ezzel egyidejűleg az értékelés az Önkormányzat honlapjára is felkerült.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
138/2019.(V.30.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Hűvösvölgyi Gesztenyéskert Óvoda (Budapest, II., Hűvösvölgyi út 133.) vezetői teendőinek ellátásával - 2019. augusztus 1-jétől 2024. július 31-ig terjedő, öt nevelési év időtartamra -, alapilletményének változatlanul hagyása mellett Andrásiné Sümegi Szilviát bízza meg.

Felelős: 
Polgármester



Határidő: 
2019. július 31.

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
139/2019.(V.30.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Kolozsvár Utcai Óvoda (Budapest, II., Kolozsvár u. 15-19.) vezetői teendőinek ellátásával - 2019. augusztus 1-jétől 2024. július 31-ig terjedő, öt nevelési év időtartamra -, alapilletményének változatlanul hagyása mellett Bartusné Tóth Györgyit bízza meg.

Felelős: 
Polgármester

Határidő: 
2019. július 31.

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
140/2019.(V.30.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Völgy Utcai Ökumenikus Óvoda (Budapest. II., Völgy u.1-3.) vezetői teendőinek ellátásával - 2019. augusztus 1-jétől 2024. július 31-ig terjedő, öt nevelési év időtartamra -, alapilletményének változatlanul hagyása mellett Haszillóné John Helgát bízza meg.

Felelős: 
Polgármester

Határidő: 
2019. július 31.

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
142/2019.(V.30.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Törökvész Úti Óvoda (Budapest. II., Törökvész út 18.) vezetői teendőinek ellátásával - 2019. augusztus 1-jétől 2020. július 31-ig terjedő, egy nevelési év időtartamra -, alapilletményének változatlanul hagyása mellett Janecskó Máriát bízza meg.

Felelős: 
Polgármester

Határidő: 
2019. július 31.

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
A 138.-139.-140.-142. számú határozatok végrehajtását végzi: Intézményirányítási Osztály vezetője
Végrehajtás: A vezetői megbízásról szóló okiratok 2019. július 15. napjáig elkészültek, melyek átadására a 2019/2020-as nevelési év nyitóértekezletén, 2019. augusztus 28. napján került sor.
Kérjük a határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
143/2019.(V.30.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a 2019. évben az Öveges József díjat 

Székelyné Nagy Zsuzsanna intézményvezetőnek,

Balla Enikő tanárnak,

Balogh Mária igazgatóhelyettesnek,

Edőcs Ákos György zenetanárnak,

Székely László igazgatóhelyettesnek

adományozza. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. június 6.

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Intézményirányítási Osztály vezetője
Végrehajtás: Az Öveges-díjat az öt érintett kitüntetettnek a kerületi Pedagógus napon, 2019. június 6. napján Dr. Láng Zsolt polgármester adta át.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
144/2019.(V.30.) képviselő-testületi határozata
A Képviselő-testület megállapítja, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 1/1 arányú kizárólagos tulajdonát képező, természetben a 1027 Budapest, Varsányi Irén u. 11. szám alatt található, 13705 helyrajzi számon felvett, 428 m2 területű, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű ingatlan, valamint a Budapest Főváros Önkormányzata 1/1 arányú kizárólagos tulajdonát képező, természetben a 1027 Budapest, Varsányi Irén utca 13. szám „felülvizsgálat alatt” található, 13704/1 helyrajzi számon felvett, 473 m2 területű, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű ingatlan tulajdonjogának együttes értékesítésére kiírt nyilvános, kétfordulós pályázat második fordulójában a Szövetségutca27 Ingatlanforgalmazó Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (rövidített elnevezése: Szövetségutca27 Kft., székhelye: 1094 Budapest, Márton utca 12. iroda. ép. 1., Cg.01-09-965141, adószáma: 23426759-2-43) ajánlattevő, valamint az Aranypart Ingatlanfejlesztő Alap (székhely: 4032 Debrecen, Nagyerdei krt. 1., PSZÁF lajstromozási szám: 1221-15, adószám: 18220382-2-09, alapkezelő (törvényes képviselő): DIVINUS Befektetési Alapkezelő Zrt. (székhely: 4032 Debrecen, Nagyerdei körút 1., Cg.09-10-000394) ajánlattevő ajánlata érvényes, egyúttal úgy dönt, hogy az Aranypart Ingatlanfejlesztő Alap 340.000.000,- Ft + Áfa összegű vételi ajánlatát fogadja el, a pályázati eljárást eredményesnek nyilvánítja és felhatalmazza a Polgármestert, hogy az Aranypart Ingatlanfejlesztő Alap nyertes ajánlattevő törvényes képviselőjével az adásvételi szerződést megkösse.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy az Aranypart Ingatlanfejlesztő Alap által megajánlott 340.000.000,- Ft + Áfa összegű vételárból a kötelező szabályozással érintett mindösszesen 6 m2 terület értékének levonását követően a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzatra jutó vételár 159.245.283,- Ft + Áfa, Budapest Főváros Önkormányzatra eső vételár 178.490.566,- Ft + Áfa azzal, hogy a Budapest Főváros Önkormányzata megbízásából eljáró Budapest Főváros Vagyonkezelő Központ Zrt. a közös értékesítés során felmerült igazolt költségekből a Budapest Főváros Önkormányzatra eső mindösszesen 40.959,- Ft összeget az adásvételi szerződés aláírásáig a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat részére egy összegben megfizeti.

A Képviselő-testület egyúttal úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat nem él az egyes állami tulajdonban lévő vagyontárgyak önkormányzatok tulajdonába adásáról szóló 1991. évi XXXIII. törvény 39. § (2) bekezdése alapján, a Budapest Főváros Önkormányzata tulajdonában álló 1027 Budapest, Varsányi Irén utca 13. szám „felülvizsgálat alatt” található, 13704/1 helyrajzi számon felvett, 473 m2 területű, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű ingatlan tekintetében fennálló elővásárlási jogával 178.490.566,- Ft + Áfa összegű vételáron.

A Képviselő-testület továbbá felhatalmazza a Polgármestert, hogy az Aranypart Ingatlanfejlesztő Alap nyertes ajánlattevő törvényes képviselőjével kötendő adásvételi szerződést megelőzően a Budapest Főváros Önkormányzata tulajdonában álló Budapest II. kerület, belterület, 13704/1 helyrajzi számon felvett ingatlan tekintetében kikötött visszavásárlási jognak Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat részére külön ellenérték megfizetése nélkül, a visszavásárlási ár megfizetésének vállalása ellenében történő, a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 6:202. § rendelkezései szerinti átruházása tárgyában a jogátruházási szerződést Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat nevében megkösse.

Felelős:
Polgármester
Határidő:
2019. augusztus 31.
(18 képviselő van jelen, 14 igen, 3 nem, 1 tartózkodás)

A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője

Végrehajtás: A Fővárosi Közgyűlés Tulajdonosi, Gazdasági és Közterület-hasznosítási Bizottsága 1410/2019.(06.25.) határozatával döntött a kétfordulós pályázat lezárásáról, a jogátruházási szerződés jóváhagyásáról, valamint arról, hogy a Budapest Főváros Önkormányzata nem él az egyes állami tulajdonban lévő vagyontárgyak önkormányzatok tulajdonába adásáról szóló 1991. évi XXXIII. törvény 39. § (2) bekezdése alapján, a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képező, a Budapest II. került, belterület, 13705 helyrajzi számon felvett, természetben a 1027 Budapest, Varsányi Irén utca 11. szám alatt található ingatlan tekintetében fennálló elővásárlási jogával 159.245.283,- Ft + áfa összegű vételáron. A Fővárosi Közgyűlés Tulajdonosi, Gazdasági és Közterület-hasznosítási Bizottsága határozatának meghozatalát követő 5. munkanapon, 2019. július 02. napján a kétfordulós pályázat második fordulójának eredményéről szóló tájékoztatót megtartottuk. A nyertes ajánlattevő a vételár pályázati alapdíjjal csökkentett összegét határidőben, 2019. július 31. napján az Önkormányzat részére megfizette. A jogátruházási szerződés aláírására 2019. augusztus 7. napján, az adásvételi szerződés megkötésére pedig 2019. augusztus 12. napján került sor.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
145/2019.(V.30.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület a SeaMaster Products Kft. –vel szemben (székhely:4002 Debrecen, Madár utca 2 sz.; Cg. 09-09-015445; képviseli: Sedlákné dr. Ládi Barbara Réka ügyvezető) a jogosulatlan közterület-használat tekintetében, – 2019. április 04. napján kelt XXI-166-2/2019 ügyszámon – hozott határozattal szemben benyújtott fellebbezéséről a mellékelt határozat szerint dönt.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2019. június 30.

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Városrendészeti Osztály vezetője
Végrehajtás: A határozat mellékletét képező XXI/166/4/2019. iktatószámú határozatot, melyben a Képviselő-testület helybenhagyta a Polgármester XXI/166-2/2019. számú határozatban hozott döntését, 2019. június 21. napján megküldtük a SeaMaster Products Kft. (4002 Debrecen, Madár utca 2 sz.; képviselő: Sedlákné dr. Ládi Barbara Réka ügyvezető) részére. A 2019. június 28. napján visszaérkezett tértivevény tanúsága szerint az ügyfél meghatalmazottja a határozatot 2019. június 25. napján átvette, ezáltal a helybenhagyó II. fokú határozat 2019. június 25. napján véglegessé vált.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
151/2019.(VI.27.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület a Közoktatási, Közművelődési, Sport és Informatikai Bizottság döntése nyomán az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 6/2019. (II.20.) önkormányzati rendelet 9. számú tábla 1. sorában szereplő Oktatásfejlesztési Keretből, 2. sorában szereplő Közművelődési Keretből, 14. sorában szereplő Kapcsolattartás a határon túli magyar iskolákkal Keretből, valamint a 3. sorában szereplő Sport- és Tömegsport Keret jogcím előirányzata terhére - a határozat mellékletei szerint - az alapítványi támogatások folyósítását jóváhagyja. 

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

(17 képviselő van jelen, 17 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Intézményirányítási Osztály vezetője
Végrehajtás: Az alapítványok támogatási szerződései 2019. július 31. napjáig aláírásra kerültek, mely alapján a támogatások folyósítása 2019. augusztus 10. napjáig megtörtént.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
152/2019.(VI.27.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy jóváhagyja a Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatnak a jelen határozat mellékletében szereplő 50/2019.(V.08.) határozatát, lehetővé téve az alapítványok támogatására jóváhagyott pályázati támogatási összegek kifizetését.
Felelős:
Polgármester
Határidő: 
2019. július 31.
(17 képviselő van jelen, 17 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Koordinációs és szervezési munkatárs
Végrehajtás: A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat és az alapítvány közötti támogatási szerződés aláírása 2019. július 17. napján megtörtént.

Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
153/2019.(VI.27.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Kerületi Építési Szabályzatának véleményezési szakaszában érkezett véleményeket megismerte és az azokra adott, jelen határozat 1. mellékletében foglalt és a 2. melléklet szerinti jegyzőkönyv, továbbá az azt kiegészítő 3. melléklet szerinti emlékeztető figyelembevételével a válaszokat elfogadja. Felkéri a Polgármestert, hogy tegye meg a megfelelő intézkedéseket a döntés dokumentálására és közzétételére.

Felelős:
polgármester

Határidő:
azonnal

(17 képviselő van jelen, 17 igen, egyhangú)
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
154/2019.(VI.27.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a válaszokkal összhangban módosított Kerületi Építési Szabályzat tervezete és az alátámasztó munkarészek az állami főépítész végső szakmai záró véleményének megküldésére alkalmasak. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a településrendezési eszköz tervezetét, a véleményezési eljárás során beérkezett valamennyi véleményt és a véleményezési szakaszban keletkezett dokumentumokat a végső szakmai véleményezésre küldje meg az állami főépítészi hatáskörben eljáró fővárosi kormányhivatalnak.

Felelős:
polgármester
Határidő:
2019. július 31.
(17 képviselő van jelen, 17 igen, egyhangú)
A 153.-154. számú határozatok végrehajtását végzi: Főépítész

Végrehajtás: A döntés dokumentálása és a kerület honlapján történő közzététele a képviselő-testületi ülésről készült jegyzőkönyv feltöltésével megtörtént.

A településrendezési eszköz tervezete, a véleményezési eljárás során beérkezett valamennyi vélemény és a véleményezési szakaszban keletkezett dokumentumok 2019. július 11. napján személyesen kerültek átadásra végső szakmai véleményezésre az állami főépítészi hatáskörben eljáró fővárosi kormányhivatal részére.

Kérjük a határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
155/2019.(VI.27.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 100%-os tulajdonú társaságaként bejegyzett II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, továbbiakban: Társaság (székhely: 1024 Budapest, Mechwart liget 1.; adószám: 25149724-2-41, képviselő: Becsey Péter) jelenlegi 2 158 000 eFt törzstőkéjét 400 000 eFt összegű pénzbeli hozzájárulással 2 558 000 eFt-ra felemeli. A pénzbeli hozzájárulás rendelkezésre bocsátásának határideje 2019. július 31., amelyet a társaság bankszámlájára történő átutalással kell teljesíteni. 

A törzstőkeemelés érdekében a Képviselő-testület a Társaság Alapító Okiratának fenti módosítást magában foglaló – jelen határozat mellékletét képező – egységes szerkezetű változatát elfogadja, és felkéri a Polgármestert a módosítással egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat aláírására. 

Felelős:
Polgármester

Határidő:
Alapító Okirat aláírása: 2019. július 1.
           törzstőke emelés pénzügyi teljesítése: 2019. július 31-ig

(17 képviselő van jelen, 17 igen, egyhangú)
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
156/2019.(VI.27.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, továbbiakban: Társaság (székhely: 1024 Budapest, Mechwart liget 1.; adószám: 25149724-2-41, képviselő: Becsey Péter) törzstőkéjének 400 000 eFt összeggel történő megemeléséhez szükséges fedezetet a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 6/2019.(II.20.) önkormányzati rendelete 16. számú tábla II/b/5. sor „Fejlesztések” jogcím előirányzat terhére biztosítja.

Felelős:
Polgármester

Határidő:
előirányzat módosításra 15 nap, 

rendelet módosításra legkésőbb 2019. június 30.
(17 képviselő van jelen, 17 igen, egyhangú)
A 155.-156. számú határozatok végrehajtását végzi: Társadalmi kapcsolatokért felelős fejlesztési igazgató
Végrehajtás: A II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Alapító Okiratának aláírása 2019. július 1. napján megtörtént. 2019. június 28. napján 248/2019. számon megtörtént az előirányzat módosítása is. A 400.000eFt összegű törzstőke emelés pénzügyi teljesítésére, vagyis a társaság bankszámlájára történő utalásra 2019. július 22. napján került sor.
Kérjük a határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
157/2019.(VI.27.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a BUDÉP Budai Épületfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 1027 Budapest, Frankel Leó út 5., Cg. 01-09-261965, képviseli: dr. Fábián Árpád ügyvezető) között 1994. július 5. napján létrejött és 1997. január 27., 2004. augusztus 4., 2012. június 22., 2012. június 26., 2013. március 8., 2014. július 10., 2014. december 23., 2015. május 29. napján, 2016. január 5. napján, 2016. június 30. napján, 2016. december 23. napján, 2017. június 30. napján, 2017. december 20., 2018. június 26. napján, valamint 2018. december 21. napján módosított szerződést a jelen határozat melléklete szerint módosítja és felhatalmazza a Polgármestert a szerződés módosítás aláírására.

Felelős:
Polgármester

Határidő: 
szerződés módosítás aláírására legkésőbb 2019. június 30.
(16 képviselő van jelen, 15 igen, 0 nem, 1 tartózkodás)
A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője

Végrehajtás: A Képviselő-testület határozata alapján a szerződés 16. módosítása a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a BUDÉP Budai Épületfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság között 2019. június 28. napján létrejött.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
158/2019.(VI.27.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat beruházásában, a II. kerület Rómer Flóris utcában létesülő gyalogátkelőhely kialakítása során a közvilágítási hálózat átalakítása és bővítéseként megvalósuló új, kábeles közvilágítási hálózatot átadja nyilvántartási értéken való átvezetéssel, ingyenesen Budapest Főváros Önkormányzatának Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (4) bekezdése 9. pontja szerint a fővárosi önkormányzat feladatkörébe tartozó közvilágítás biztosítása érdekében, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a jelen határozat mellékletét képező „Beruházói nyilatkozatot” aláírja.

Felelős: Polgármester

Határidő: 30 nap

(16 képviselő van jelen, 16 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Műszaki Osztály vezetője
Végrehajtás: A „Beruházói nyilatkozat” aláírása 2019. július 3. napján megtörtént. A nyilatkozat 2019. július 4. napján megküldésre került a tervezőnek a BDK részére való továbbítás céljából.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
160/2019.(VI.27.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 
· a Dióhéj Waldorf Pedagógiai Közhasznú Egyesülettel (1028 Budapest, Len u. 8.), 

· a Naturkinder Német Nyelvű Alapítvánnyal (1029 Budapest, Irányi Dániel u. 4.), 

· a Tigriskölyök Kft-vel (3300 Eger, Szent Miklós u.3.),

mint intézményfenntartóval a kerületi lakos gyermekek óvodai nevelés ellátására irányuló, 2019. szeptember 1-jétől 2024. augusztus 31-ig tartó, határozott időre szóló köznevelési szerződést  köt a határozat melléklete szerinti tartalommal. 

Felkéri a Polgármestert a köznevelési szerződések aláírására. 
Felelős: Polgármester

Határidő: 2019. augusztus 31.

(16 képviselő van jelen, 16 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Intézményirányítási Osztály vezetője
Végrehajtás: Az érintett intézmények a köznevelési szerződést 2019. július 20. napjáig aláírták.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
161/2019.(VI.27.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzatnak a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzatával, valamint az Újbudai Szociális Szolgálattal (székhely: 1119 Budapest, Keveháza u. 6.) a Kelenföldi Szociális Ház (1119 Budapest, Fejér Lipót utca 59.) telephelyen nyújtott fogyatékos személyek nappali ellátásának biztosítására a 2017. június 30. napján kelt, 2017. szeptember 25. napján és 2018. december 10. napján módosított OK-1418/2017. pénzügyi nyilvántartási számú megállapodást a határozat melléklete szerinti tartalommal egyező akaratnyilvánítással módosítja, és egyben felhatalmazza a Polgármestert a Megállapodás-módosítás aláírására. 

Felelős: Polgármester

Határidő: 2019. augusztus 15. 

(16 képviselő van jelen, 16 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Intézményirányítási Osztály vezetője
Végrehajtás: A fogyatékos személyek nappali ellátásának biztosítására szóló megállapodás módosítását minden érintett 2019. augusztus 14. napján aláírta.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
162/2019.(VI.27.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az egészségügyi alapellátások körzeteiről szóló mindenkor hatályos önkormányzati rendelet házi gyermekorvosi ellátási körzetekre vonatkozó mellékletében meghatározott 14-es számú gyermekeket ellátó háziorvosi körzet praxisjogának megszerzőjeként Dr. Zakariás-Duka Krisztina Máriát (születési hely és idő: 1986. január 22. anyja neve: Kárpáti Zsófia Mária) elfogadja.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

 

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. július 31.

(16 képviselő van jelen, 16 igen, egyhangú)
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
163/2019.(VI.27.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az egészségügyi alapellátások körzeteiről szóló mindenkor hatályos önkormányzati rendelet házi gyermekorvosi ellátási körzetekre vonatkozó mellékletében meghatározott 14-es számú gyermekeket ellátó háziorvosi körzet ellátására FIÓKA-MED EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÓ Korlátolt Felelősségű Társasággal (cégjegyzékszáma: 01-09-341964, székhelye: 1025 Budapest, Palánta utca 16., adószáma: 26735719-2-41., képviseletében eljár: Dr. Zakariás-Duka Krisztina Mária ügyvezető) 2019. november 1. napjától 2024. október 31. napjáig tartó határozott időtartamra praxisjog alapján végzett házi gyermekorvosi tevékenységre - a határozat mellékletében foglalt, a későbbiekben a személyes adatokkal kiegészített - feladat-ellátási szerződést megköti. A szerződés aláírásának feltétele, hogy a szerződésben meghatározott kötelezettségek Dr. Zakariás-Duka Krisztina Mária házi gyermekorvos személyes tevékenysége útján kerülnek ellátásra.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a személyes adatokkal kiegészített feladat-ellátási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. július 31.

(16 képviselő van jelen, 16 igen, egyhangú)
A 162.-163. számú határozatok végrehajtását végzi: Alapellátásért felelős koordinátor
Végrehajtás: Dr. Molnár Judit házi gyermekorvos a képviselő-testületi határozatról szóló értesítést 2019. július 11. napján, Dr. Zakariás-Duka Krisztina Mária a képviselő-testületi határozat hiteles kivonatát 2019. július 04. napján átvette.
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a FIÓKA-MED EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÓ Korlátolt Felelősségű Társaság között a praxisjog alapján végzett házi gyermekorvosi tevékenységről szóló Feladat-ellátási szerződés 2019. július 29. napján létrejött.
Kérjük a határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
164/2019.(VI.27.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az egészségügyi alapellátások körzeteiről szóló  mindenkor hatályos önkormányzati rendelet házi gyermekorvosi ellátási körzetekre vonatkozó mellékletében meghatározott 6-os számú, gyermekeket ellátó háziorvosi körzet ellátására a Dr. Dobó Gyemekorvosi Bt. –vel (székhelye: 1028 Budapest, Tópart u. 26., cégjegyzékszáma: 01-06-766928, adószáma: 22107875-1-41, képviseletében eljár: Dr. Dobó Katalin ügyvezető) 2019. november 18. napjától 2024. november 17. napjáig határozott időtartamra praxisjog alapján végzett házi gyermekorvosi tevékenységre - a határozat mellékletében foglalt, a későbbiekben a személyes adatokkal kiegészített - feladat-ellátási szerződést megköti.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a személyes adatokkal kiegészített feladat-ellátási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. július 31.

(16 képviselő van jelen, 16 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Alapellátásért felelős koordinátor
Végrehajtás: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a Dr. Dobó Gyemekorvosi Bt. között a praxisjog alapján végzett házi gyermekorvosi tevékenységről szóló Feladat-ellátási szerződés 2019. július 29. napján létrejött.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
165/2019.(VI.27.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a DR. RIES Háziorvosi Betéti Társasággal (székhelye: 1028 Budapest, Hidegkúti út 43., cégjegyzékszáma: 01-06-618152, adószáma: 28703950-1-41, képviseletében eljár: Dr. Ries András ügyvezető) a jelen határozat melléklete szerinti praxisjog alapján végzett háziorvosi tevékenységre - a határozat mellékletében foglalt - feladat-ellátási szerződés 2. számú módosítását megköti.  
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a feladat-ellátási szerződés 2. számú módosításának aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. július 31.

(16 képviselő van jelen, 16 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Alapellátásért felelős koordinátor
Végrehajtás: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a DR. RIES Háziorvosi Betéti Társaság között a praxisjog alapján végzett háziorvosi tevékenységről szóló Feladat-ellátási szerződés 2. számú módosítása 2019. július 29. napján létrejött.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
171/2019.(VI.27.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat nem kíván élni a Budapest, II. kerület Rhédey utca 3. szám alatti társasház 1989. július 4. napján kelt Alapító Okiratának IV. fejezet 1. pont utolsó bekezdése alapján fennálló elővásárlási jogával a Budapest II. kerület, 13043/24/A/4 helyrajzi számon nyilvántartásba vett, természetben a 1026 Budapest, Rhédey utca 3. földszint 2. szám alatt található, 66 m2 területű, kétszobás lakás megnevezésű ingatlanra, valamint a közös tulajdonból hozzátartozó 118/1000-ed eszmei tulajdoni hányadra, továbbá a társasházi Alapító Okiratban meghatározott helyiségekre (alagsori tároló) vonatkozóan Dr. Nagyné Dr. Vágó Krisztina Lujza, Eladó, valamint Fábián Levente és Fábirán Anna Mária, Vevők között 2019. június 17. napján létrejött adásvételi szerződésben foglaltak szerint, 53.000.000,- Ft összegű vételáron, a szerződésben meghatározott feltételek mellett.

Felelős:
Polgármester

Határidő:
2019. július 31.

(16 képviselő van jelen, 16 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője

Végrehajtás: A Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály a 2019. július 3. napján kelt levelében értesítette a jogi képviselőt a határozat tartalmáról, az elővásárlási jogról lemondó nyilatkozatot az ügyfél személyesen vette át.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
173/2019.(VI.27.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a bérleti szerződés megkötésétől 2020. december 31. napjáig tartó határozott időre méltányosságból bérbe adja dr. Waller Klára részére a Budapest, II. kerület 13700/12/A/23 hrsz. alatt nyilvántartásba vett, természetben a 1027 Budapest, Bajvívó utca 8. III. emelet 23. szám alatt található 1 szoba, összkomfortos, 42 m2 alapterületű lakást azzal a feltétellel, hogy a határozott idő lejártát követően köteles a lakást kiürítve az Önkormányzat részére birtokba adni, igazolva a bérleti-, illetve használati-, és különszolgáltatási díj, valamint közüzemi díjak rendezettségét. 

dr. Waller Klára az Önkormányzat tulajdonában álló lakások béréről szóló 51/1995.(XII.18.) önkormányzati rendelet 3/A. § (1)-(2) bekezdései alapján szociális helyzet alapján megállapított bérleti díj fizetésére jogosult. 

Továbbá Képviselő-testület úgy dönt, hogy amennyiben dr. Waller Klára a bérleti szerződést a képviselő-testületi határozatról szóló értesítés kézhezvételétől számított 30 napon belül nem köti meg, abban az esetben a határozat veszítse hatályát, abból se jogok, se kötelezettségek ne keletkezzenek, továbbá az Önkormányzat kezdeményezzen peres eljárást vele és a lakásban élő személyekkel szemben a lakás kiürítése, valamint az esetlegesen fennálló díjhátralék és járulékai megfizetése iránt.
Felelős

Polgármester 

Határidő:
2019. augusztus 31.

(15 képviselő van jelen, 15 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője

Végrehajtás: A Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály 2019. július 3. napján kelt és az ügyfél unokája által 2019. július 8. napján átvett levélben írásban értesítette dr. Waller Klárát a meghozott határozat tartalmáról. Az ügyfél fia 2019. július 30. napján értesítette a Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály arról, hogy dr. Waller Klára az Észak-Közép-budai Centrum Új Szent János Kórházban tartózkodik gyógykezelés céljából, amelyről igazolást is benyújtott. A lakásbérleti szerződés megkötésére nem került sor dr. Waller Klára rossz egészségi állapota és igazolt kórházi tartózkodása miatt.
Kérjük a határozat végrehajtási határidejének meghosszabbítását 2019. december 31. napjáig.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
174/2019.(VI.27.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület a Bauer Róberttel szemben (1026 Budapest, Fenyves utca 14. szám alatti lakos) a jogosulatlan közterület-használat tekintetében, – 2019. április 04. napján kelt XXI/161-2/2019 ügyszámon – hozott határozattal szemben benyújtott fellebbezéséről a mellékelt határozat szerint dönt.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2019. július 5.

(16 képviselő van jelen, 16 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Városrendészeti Osztály vezetője

Végrehajtás: A határozat mellékletét képező XXI/161-6/2019. iktatószámú határozatot, melyben a Képviselő-testület helybenhagyta a Polgármester XXI/161-2/2019. számú határozatban hozott döntését, 2019. július 05. napján megküldtük Bauer Róbert (1026 Budapest, Fenyves utca 14 sz) részére. A 2019. július 11. napján visszaérkezett tértivevény tanúsága szerint az ügyfél a határozatot 2019. július 09. napján átvette, ezáltal a helybenhagyó II. fokú határozat 2019. július 09. napján véglegessé vált.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
175/2019.(VI.27.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület a GÉRI Építőipari és Fafeldolgozó Kft.–vel szemben (székhely:8695 Buzsák, Tájház utca 129 sz.; Cg. 14-09-312139; képviseli: Farkas Csaba ügyvezető) a jogosulatlan közterület-használat tekintetében, – 2019. március 13. napján kelt XXI/38-8/2019 ügyszámon – hozott határozattal szemben benyújtott fellebbezéséről a mellékelt határozat szerint dönt.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2019. július 5.

(16 képviselő van jelen, 16 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Városrendészeti Osztály vezetője

Végrehajtás: A határozat mellékletét képező XXI/38-12/2019. iktatószámú határozatot, melyben a Képviselő-testület helybenhagyta a Polgármester XXI/38-8/2019. számú határozatban hozott döntését, 2019. július 05. napján megküldtük a GÉRI Építőipari és Fafeldolgozó Kft. (8695 Buzsák, Tájház utca 129 sz.; Farkas Csaba ügyvezető) részére. A 2019. július 30. napján visszaérkezett tértivevény tanúsága szerint az ügyfél meghatalmazottja a határozatot 2019. július 24. napján átvette, ezáltal a helybenhagyó II. fokú határozat 2019. július 24. napján véglegessé vált.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
176/2019.(VI.27.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület Samu Erikával szemben (lakcím: 5000 Szolnok, Virág utca 14 ) a KLY-398 frsz-ú gépjárművel történő szabálytalan várakozás tekintetében, a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás miatt közigazgatási bírság kiszabása ügyében – 2019. május 13. napján kelt XVII-268-4/2019. ügyszámon – hozott határozattal szemben benyújtott fellebbezéséről a mellékelt határozat szerint dönt.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2019. július 5.

(16 képviselő van jelen, 16 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Környezetvédelmi Osztály vezetője

Végrehajtás: A határozat mellékletét képező XVII-268-9/2019. iktatószámú határozatot, melyben a Képviselő-testület helybenhagyta a Jegyző XVII-268-4/2019. számú határozatban kiadott döntését, 2019. július 17. napján megküldtük Samu Erika (lakcím: 5000 Szolnok, Virág utca 14.) részére. A 2019. július 24. napján visszaérkezett tértivevény tanúsága szerint az ügyfél a határozatot 2019. július 19. napján átvette, ezáltal a helybenhagyó II. fokú határozat 2019. július 19. napján véglegessé vált.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
177/2019.(VI.27.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület Fritzson-Bajdor Tünde (1029 Budapest, Köztársaság út 34/A /3), mint Bejelentő által a 1028 Bp., II. kerület Patakhegyi út 83-85. (hrsz.:059155/1) alatti ingatlanon meglévő raktárépület-részre vonatkozó, raktárból raktár és üzlethelyiségre történő rendeltetésváltása ügyében 2019. április 17. napján kelt XXXII/277-12/2019 számú, településképi bejelentési eljárásban hozott határozat ellen benyújtott fellebbezéséről jelen határozat melléklete szerint dönt.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: 
Polgármester

Határidő: 
2019. július 5.

(15 képviselő van jelen, 15 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Főépítész
Végrehajtás: A határozat mellékletét képező XXXII/277-17/2019. iktatószámú határozatot, melyben a Képviselő-testület helybenhagyta a Polgármester XXXII/277-12/2019. számú határozatban kiadott döntését, 2019. július 05. napján megküldtük Fritzson-Bajdor Tünde (1029 Budapest, Köztársaság út 34/A /3) részére. A hivatalba visszaérkezett tértivevény tanúsága szerint az ügyfél a határozatot 2019. július 10. napján átvette, ezáltal a helybenhagyó II. fokú határozat 2019. július 10. napján véglegessé vált.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
178/2019.(VI.27.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület a tárgyi társasház tulajdonosai (Hulik József, Hulik Józsefné, dr. Dévai Katalin, Adamis Zsolt, Ördög Tamás), Bejelentők által a 1025 Budapest, Ferenchegyi út 33. (hrsz.: 15491/4) alatti ingatlant érintő bejáró és kukatároló építésének ügyében a 2019. április 29. napján kelt XXXII/508-3/2019 számú, településképi bejelentési eljárásban hozott, határozat ellen benyújtott fellebbezéséről jelen határozat melléklete szerint dönt.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: 
Polgármester

Határidő: 
2019. július 5.

(16 képviselő van jelen, 16 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Főépítész
Végrehajtás: A határozat mellékletét képező XXXII/508-5/2019. iktatószámú határozatot, melyben a Képviselő-testület helybenhagyta a Polgármester XXXII/508-3/2019. számú határozatban kiadott döntését, 2019. július 05. napján megküldtük dr. Dévai Katalin (1025 Budapest, Ferenchegyi út 33.) részére. A hivatalba visszaérkezett tértivevény tanúsága szerint az ügyfél a határozatot 2019. július 13. napján átvette, ezáltal a helybenhagyó II. fokú határozat 2019. július 13. napján véglegessé vált.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
179/2019.(VI.27.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület a JCDecaux Hungary Zrt. (értesítési címe: 1027 Budapest, Ganz utca 16.)  Bejelentő által Budapest II. kerületében lévő kerületi és fővárosi tulajdonú közterületekre kihelyezendő 12db CityLight eszköz ügyében a 2019. április 18. napján kelt, XXXII/460-3/2019. számú településképi bejelentési eljárásban hozott határozat ellen benyújtott fellebbezéséről jelen határozat melléklete szerint dönt.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: 
Polgármester

Határidő: 
2019. július 5.

(15 képviselő van jelen, 15 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Főépítész
Végrehajtás: A határozat mellékletét képező XXXII/460-5/2019. iktatószámú határozatot, melyben a Képviselő-testület helybenhagyta a Polgármester XXXII/460-3/2019. számú határozatban kiadott döntését, 2019. július 05. napján megküldtük JCDecaux Hungary Zrt. (értesítési címe: 1027 Budapest, Ganz utca 16.) részére. A hivatalba visszaérkezett tértivevény tanúsága szerint az ügyfél a határozatot 2019. július 09. napján átvette, ezáltal a helybenhagyó II. fokú határozat 2019. július 09. napján véglegessé vált.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
180/2019.(VI.27.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület a Lidl Magyarország Bt. (1037 Budapest Rádl árok 6.) képviselője és a Saint –Gobain Real Estate Hungary Kft. jogi képviselője útján a 1028 Budapest, Honvéd utca 1. (hrsz.: 53447) alatti ingatlant érintő raktár épület átalakítása, rendeltetésének váltása élelmiszer áruházzá ügyében a 2019. május 21. napján kelt, XXXII/558-8/2019. számú határozat ellen benyújtott fellebbezéséről jelen határozat melléklete szerint dönt.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: 
Polgármester

Határidő: 
2019. július 5

(15 képviselő van jelen, 15 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Főépítész
Végrehajtás: A határozat mellékletét képező XXXII/558-15/2019. iktatószámú határozatot, melyben a Képviselő-testület helybenhagyta a Polgármester XXXII/558-8/2019. számú határozatban kiadott döntését, 2019. július 05. napján megküldtük Lidl Magyarország Bt. (1037 Budapest Rádl árok 6.) és a Saint –Gobain Real Estate Hungary Kft. (2085 Pilisvörösvár, Külterület út 07/12. hrsz.) részére. A hivatalba visszaérkezett tértivevény tanúsága szerint az ügyfelek a határozatot 2019. július 09. napján átvették, ezáltal a helybenhagyó II. fokú határozat 2019. július 09. napján véglegessé vált.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
183/2019.(VIII.27.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23.§-a alapján a 2019. évi helyi önkormányzati választásokon a II. kerületben közreműködő Helyi Választási Bizottság tagjainak:

-
dr. Földváryné dr. Orosz Julianna

-
dr. Zegnál Márta

-
Lehoczki Jánosné

póttagjainak

-
Kizman István

-
Rózsáné Sugár Mária Anna

megválasztja. 

Felkéri a Polgármestert, hogy részükre a megbízólevelet adja ki. 

Felelős: 
Polgármester

Határidő: 
azonnal
(14 képviselő van jelen, 14 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Jegyzői Titkárság osztályvezetője

Végrehajtás: A Helyi Választási Bizottság tagjai és póttagjai megválasztásukat követően, 2019. augusztus 27. napján átvették megbízólevelüket Polgármester Úrtól és esküjüket is letették.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
H a t á r o z a t i   j a v a s l a t

A Képviselő-testület a
201/2013. 103/2018. 18; 37; 38; 52; 57; 58; 59; 60; 67; 68; 69; 70; 79; 88; 92; 95; 96; 97; 98; 106; 112; 113; 114; 115; 116; 118; 119; 120; 122; 133; 137; 138; 139; 140; 142; 143; 144; 145; 151; 152; 153; 154; 155; 156; 157; 158; 160; 161; 162; 163; 164; 165; 171; 174; 175; 176; 177; 178; 179; 180 és a 183/2019. határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja 
és a
· 173/2019.(VI.27.) határozat végrehajtási idejét 2019. december 31. napjáig
meghosszabbítja.
Felelős:
Polgármester

Határidő: azonnal

(A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel.)
Budapest, 2019. szeptember 16.
Dr. Láng Zsolt










 Polgármester
