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Zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!
Jelen előterjesztés a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a Bp., II. Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzatról szóló 2/2007.(I. 18.) rendelete és mellékletei (a továbbiakban: KVSZ) helyébe lépő új Kerületi Építési Szabályzat (a továbbiakban: KÉSZ) megalkotásáról szól. 

A KÉSZ végső szakmai véleményezési szakaszában az állami főépítészi hatáskörében eljáró fővárosi és megyei kormányhivatal megküldte záró szakmai véleményét (BP/1002/00103-4/2019). Az állami főépítész záró szakmai véleményében egyúttal megadta hozzájárulását a kérelem mellékleteként megküldött „OTÉK eltérések”-ben foglaltakhoz is. (Előterjesztés 1. melléklete) Ezzel a településrendezési eszköz a megalkotása előtti utolsó fázisához érkezett.
A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI. 8.) Korm. rendelet (a továbbiakban: TRK) 32.§ (3) bekezdése alapján a teljes kerület területére kiterjedő KÉSZ teljes eljárás lefolytatásával került kidolgozásra. A szerződéskötést követően a tervezés a Településfejlesztési Koncepcióval párhuzamosan, 2016-ban indult, de a kerület mérete és sokszínűsége, a tervezési feladat összetettsége és a változó jogszabályi környezet miatt a teljes dokumentáció 2019. júliusára készült el. A KÉSZ tervezése során figyelembe kellett venni a hatályos magasabb szintű jogszabályokat is, például az új fővárosi településrendezési eszközöket. 
A tervezés folyamán 
· feldolgozásra kerültek a hatályos kerületi szabályozási tervek; 
· a megalapozó vizsgálatok eredményei alapján lezajlott az övezeti paraméterek felülvizsgálata, valamint; 
· a tervezés megkezdése óta beérkezett és befogadott változtatási igények szakmai feldolgozása is. 
Az előzetes tájékoztatási szakasz

Az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005.(I. 5.) kormányrendelet 1.§ (3) és 4.§ (2) bekezdései alapján 2016. nyarán kértük az államigazgatási szervek véleményét arról, hogy a fővárosi TSZT 2015 és FRSZ kidolgozása során készített környezeti értékelésen túlmenően, a II. kerület teljes közigazgatási területére vonatkozó kerületi építési szabályzat megalkotásához szükségesnek tartják-e a környezeti vizsgálat lefolytatását és azon belül a környezeti értékelés elkészítését. A válaszok alapján, a Kerületfejlesztési és Településüzemeltetési Bizottság (a továbbiakban: KTB) a 259/2016.(IX.12.) határozatában úgy döntött, hogy környezeti vizsgálat lefolytatása nem szükséges.
Az államigazgatási szerveknek 2016. augusztusban küldtünk előzetes tájékoztatót a településrendezési eszköz készítéséről. A partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 6/2017.(II. 24.) önkormányzati rendelet 3.§ (3) bekezdése értelmében a partnerek 2016. szeptember 26-ig tehették meg javaslataikat, észrevételeiket illetve előzetes véleményüket. A KTB, az előzetes partnerségi eljárásban érkezett javaslatokat, észrevételeket és az észrevételekre adott tervezői válaszokat a 138/2018.(IV.10.) számú határozatával fogadta el. 
A véleményezési szakasz
A TRK 39.§ (2) bekezdés szerint a véleményezést követően a beérkezett véleményeket — egyeztetés esetén a jegyzőkönyvet is — ismertetni kell a Képviselő-testülettel, amelyek elfogadásáról vagy el nem fogadásáról a Képviselő-testület dönt. 
Az elkészült véleményezési dokumentációt az érintett partnerek első körben 2018. augusztus 1. – 2018. augusztus 17. között véleményezhették, és 2018. augusztus 9-én lakossági fórum összehívására is sor került. Mivel a kifüggesztett tervezetben még további változtatások váltak szükségessé (pl. a magasabb szintű jogszabályok változása miatt), újabb partnerségi egyeztetés lett meghirdetve 2019. március 23.– 2019. április 10. között. Ezt követte a 2019. április 2-án tartott újabb lakossági fórum. A kifüggesztés ideje alatt a partnerek részéről összesen 7+35 db írásos észrevétel érkezett, melyek közül a szakmailag indokolható javaslatok figyelembe lettek véve a tervezet véglegesítése során. A partnerségi egyeztetések során érkezett véleményekre, észrevételekre, ill. javaslatokra adott válaszokat a KTB 440/2018.(XI.27.) számú, valamint 158/2019.(VI.17.) számú határozataival elfogadta.
Az államigazgatási szervek részére 2019.03.20-án küldtük meg véleményezésre az elkészült tervezetet. A véleményezési szakaszban a véleményezők a tervezet átvételétől számított 30 napon belül adhattak írásos véleményt. A visszaérkezett észrevételekre kidolgozott válaszok és módosító javaslatok a tervező közreműködésével táblázatba lettek foglalva. Néhány államigazgatási szerv határidőn túli észrevételt adott, de az elkészült önkormányzati válaszokban ezen szervek véleménye is figyelembevételre került. 

A TRK kimondja, hogy a vélemény kifogást emelő megállapításait jogszabályi hivatkozással vagy részletes szakmai indokolással kell igazolni. Véleményeltérés esetén a Polgármester egyeztetést kezdeményezhet, amelyről jegyzőkönyvet kell készíteni. Fentiek alapján az eltérő vélemények tisztázása céljából 2019. május 31. napjára a Főépítész a Polgármester által átruházott hatáskörben eljárva egyeztető tárgyalást hívott össze az államigazgatási szervek és a szomszédos önkormányzatok bevonásával. Az egyeztetésről jegyzőkönyv készült. A Képviselő-testület a véleményezési szakaszban érkezett véleményeket megismerte és az azokra adott válaszokat 153/2019.(VI.27.) számú Képviselő-testületi határozatával elfogadta.
A végső szakmai véleményezési szakasz

A Polgármester által átruházott hatáskörben a Főépítész a véleményezési szakasz lezárását követően, az elfogadott válaszok szerint javított KÉSZ tervezetet 2019.07.10-én megküldte végső szakmai véleményezésre az állami főépítészi hatáskörében eljáró fővárosi és megyei kormányhivatalnak.
Az állami főépítészi hatáskörében eljáró fővárosi és megyei kormányhivatal megküldte záró szakmai véleményét a településrendezési eszköz elfogadásához.
Az elfogadási és hatálybaléptetési szakasz

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 8.§ (4) bekezdés rendelkezése szerint a polgármester gondoskodik a településrendezési eszközök nyilvánosságáról, továbbá a TRK 43.§ (2) bekezdése szerint az elfogadott településrendezési eszközt az elfogadást követő 15 napon belül rövid, közérthető összefoglaló kíséretében közzéteszi. A TRK 43.§ (1) bekezdés a) pont alapján a településrendezési eszköz legkorábban a közlését követő 15. napon, de leghamarabb az elfogadástól számított 30. napon léphet hatályba. 

A KÉSZ rendelettervezetét és az alátámasztó munkarészeket (Előterjesztés 2. melléklete) annak terjedelme miatt digitális formában tesszük elérhetővé a Tisztelt Képviselő-testület számára. 
Az új szabályzat teljes anyaga papír alapon, eredeti méretben a Településrendezési Osztályon tekinthető meg. 
Kérem a T. Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, a határozati javaslatok elfogadására, valamint Budapest Főváros II. Kerületének Építési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet megalkotására. 

A rendelet elfogadása minősített többségű szavazati arányt igényel.
Határozati javaslat

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

1.) Felkéri a polgármestert, hogy a 2020. évben érkezett észrevételeket és tapasztalatokat is figyelembe véve 2020. július 31-éig gondoskodjon a KERÜLETI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZAT felülvizsgálatáról.

Felelős:
polgármester

Határidő:
2020. július 31.
A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel.

2.) Budapest II. kerület, Településfejlesztési Koncepció és Kerületi Építési Szabályzat dokumentumokhoz készült 195/2018.(IX.27.) képviselő-testületi határozattal elfogadott MEGALAPOZÓ VIZSGÁLAT-ot hatályon kívül helyezi és egyúttal elfogadja jelen határozat mellékletét képező Budapest II. kerület, Településfejlesztési Koncepció és Kerületi Építési Szabályzat dokumentumokhoz készült MEGALAPOZÓ VIZSGÁLAT-ot.

Felelős:
polgármester

Határidő:
azonnal

A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel.

3.) a Budapest II. kerület, Településfejlesztési Koncepció-hoz készült 196/2018.(IX.27.) képviselő-testületi határozattal elfogadott Budapest II. kerület, Örökségvédelmi Hatástanulmány –t hatályon kívül helyezi és egyúttal elfogadja jelen határozat mellékletét képező Budapest II. kerület, Kerületi Építési Szabályzat –hoz készített kiegészített Örökségvédelmi Hatástanulmány -t.

Felelős:
polgármester

Határidő:
azonnal
A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel.
Budapest, 2019. november 20.

Őrsi Gergely

polgármester
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