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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!
A Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról - a feladatok elvégzésére kijelölt személyek jelentése alapján - az SZMSZ 14. § (1) bekezdése szerint az alábbiakban számolok be.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
326/2013.(X.29.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy 204/2013.(VI.25.) határozatát az alábbi két pontban módosítja:

- A Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósága kötelezettséget vállal arra, hogy a lakás bérlőjéül csak a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósággal, és az ellátási körébe tartozó szervekkel munkaviszonyban álló személyt jelölhet ki. 

- A bérlő a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósággal, vagy az ellátási körébe tartozó szervekkel fennálló munkaviszonya megszűnése esetében köteles a bérleményt 15 napon belül elhagyni, a Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósága a jogcím nélküli lakáshasználót a bérleti szerződés megszűnését követően felszólítja a lakás kiürítésére, valamint a rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban történő átadásra a Bérbeadó felé, elhelyezéséről sem a Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósága, sem az Önkormányzat nem köteles gondoskodni.

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, hogy a 204/2013.(VI.25.) határozatának egyéb rendelkezéseit hatályban tartja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. február 28.

(17 képviselő van jelen, 17 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda 






vezetője

Végrehajtás: A Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda 2013. július 3. napján kelt levelében tájékoztatta a Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóságát (BM OKF) a Képviselő-testület 204/2013.(VI.25.) határozatáról. A BM OKF a határozatban foglalt megállapodás-tervezetet nem fogadta el, ezért válaszlevelük alapján az ügyet ismételten a Képviselő-testület elé terjesztettük. A Képviselő-testület 326/2013.(X.29.) határozatáról – mely a BM OKF által javasolt módosítások egy részét elfogadta – 2013. november 7. napján kelt levelében tájékoztatta a Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda a kérelmezőt. A BM OKF válaszlevelében azt a tájékoztatást adta, hogy a határozatban foglaltakat továbbra sem tudja elfogadni, ezért jogi útra terelik az ügyet.

Mivel ezt követően semmilyen levél nem érkezett az ügyben, a Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda felvette a kapcsolatot a lakás használójával, Vincze Gabriellával, hogy szíveskedjen tájékoztatni, ha a bérlőkijelölésre vonatkozóan bármilyen információhoz jut a munkáltatójától.

Ezt követően többszöri egyeztetésre és levélváltásra került sor az Önkormányzat és a BM OKF között. A BM OKF előadta, hogy kész együttműködni a bérlőkijelölési jog szabályainak egy új megállapodásban történő rögzítésében, azonban továbbra is igényt tart a lakás határozatlan idejű bérlőkijelölési jogára. Tekintettel arra, hogy az ügymenet többlépcsős, hosszadalmas egyeztetést igényel a felek között, határidő-hosszabbítást kérünk, mielőtt a megállapodás-tervezetet ismételten a Képviselő-testület elé terjesztjük.
Kérjük a határozat végrehajtási határidejének meghosszabbítását 2020. augusztus 31. napjáig.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
51/2017.(II.23.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a 2016. november 2. és 2016. december 2. napja között meghirdetett nyilvános szociális bérlakás pályázat alapján, a bérleti szerződés megkötésétől 2022. február 28. napjáig tartó határozott időre bérbe adja a 13492/0/A/18 hrsz. alatt nyilvántartott, Budapest II. kerület Margit krt. 2. III. 12. szám alatti, 1 szobás, 26 m2 alapterületű komfortos lakást Kerényiné Kecskés Adrienn részére.

A kijelölt bérlő köteles a lakásbérleti szerződést a képviselő-testületi döntésről szóló értesítés kézhezvételétől számított 45 napon belül megkötni. A lakásbérleti szerződés megkötésének feltétele, hogy a kijelölt bérlő csatolja a Budapest Főváros Kormányhivatala Földmérési, Távérzékelési és Földhivatali Főosztály által kiállított hatósági bizonyítványt (bizonyítványokat) arról, hogy a lakásba költöző személyek Magyarország területén beköltözhető ingatlan tulajdonjogával, vagy haszonélvezeti jogával nem rendelkeznek. 

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben a kijelölt bérlő a hatósági bizonyítványt (bizonyítványokat) a megadott határidőn belül nem csatolja be, vagy a bizonyítvány(ok) szerint ő, vagy a lakásba vele együtt költöző bármely személy tulajdonában, haszonélvezetében beköltözhető lakás áll, vagy a lakásba költöző személyek együttes vagyona meghaladja az öregségi nyugdíj 2017. évi legkisebb összegének a 250-szeresét (7.125.000,- Ft-ot), úgy a határozat hatályát veszíti, és az Önkormányzat nem köt vele bérleti szerződést.
Felelős: polgármester 

Határidő: 2017. május 31. 

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda 






vezetője

Végrehajtás: A lakásbérleti szerződés megkötésére nem került sor, mert a bérlőkijelölésről szóló képviselő-testületi döntés meghozatalát követően jutott a tudomásunkra, hogy Kerényiné Kecskés Adrienn családi körülményeiben változás következett be, kiskorú gyermeke szülői felügyeleti jogát már nem ő gyakorolja, a gyermeket ideiglenesen az édesapánál helyezték el, akitől Kerényiné Kecskés Adrienn elvált. A szülői felügyelet gyakorlása ügyében a Gyámhivatal keresetet nyújtott be a Budapesti II. és III. Kerületi Bíróságra. A bíróság ítéletével a gyermeket az édesapánál helyezte el azzal, hogy az édesanya szülői felügyeleti joga szünetel. A bírói ítélet jogerőre emelkedését követően – az édesapa külföldi munkavállalással kapcsolatos tervei miatt – a kiskorú gyermeket az apai nagyszülő fogadta családba. Kerényiné Kecskés Adrienn kiskorú gyermeke ellátásában nem vesz részt, a gyermekkel a kapcsolatot nem tartja. Tekintettel arra, hogy nevezettnek a szociális bérlakás pályázatban megjelölt családi körülményei már nem állnak fenn, ezért az ügyet ismét a Képviselő-testület elé terjesztjük és javasoljuk a lakás bérbe adására vonatkozó határozat visszavonását.
Kérjük a határozat végrehajtási határidejének meghosszabbítását 2020. március 31. napjáig.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
177/2018.(VIII.23.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros Önkormányzata által kiírt TÉR_KÖZ 2018 elnevezésű pályázatra beadott „Közösségi Liget megvalósítása” című projekt vonatkozásában felhatalmazza a polgármestert a támogatással kapcsolatos, a pályázati kiíráshoz mintaként csatolt, jelen határozat mellékletét képező, de konkrét szakmai és pénzügyi tartalommal később feltöltendő, véglegesítendő szerződések (Együttműködési Megállapodás és Támogatási Szerződés) aláírására.

Felelős:
polgármester

Határidő:
Együttműködési Megállapodás aláírására, 

annak véglegesítését jóváhagyó Képviselő-testületi döntést követően

Támogatási Szerződés aláírására, 
annak véglegesítését jóváhagyó Képviselő-testületi döntést követően

(17 képviselő van jelen, 17 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Társadalmi kapcsolatokért felelős fejlesztési igazgató

Végrehajtás: A „Közösségi Liget megvalósítása” című projekt vonatkozásában az Együttműködési Megállapodás 2019. január 21. napján aláírásra került. A Támogatási Szerződés megkötése határidejének meghosszabbítása miatt az Együttműködési Megállapodás módosítása folyamatban van.
Kérjük a határozat végrehajtási határidejének meghosszabbítását 2020. október 15. napjáig.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
239/2018.(X.25.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a bérleti szerződés megkötésétől 2019. december 31. napjáig tartó határozott időre méltányosságból bérbe adja Pelády Márió és Pelády Olivér részére a Budapest, II. kerület 15091/4/A/1 hrsz. alatt nyilvántartásba vett, természetben a 1025 Budapest, Áfonya utca 7/A földszint 1. szám alatt található egyszobás, félkomfortos, 22 m2 alapterületű lakást azzal a feltétellel, hogy a határozott idő lejártát követően kötelesek a lakást kiürítve az Önkormányzat részére birtokba adni, igazolva a bérleti- és közüzemi díjak rendezettségét.

A bérleti szerződés megkötésének feltétele, hogy a lakásra ne álljon fenn használati díj, valamint közüzemi díj tartozás.

Pelády Márió és Pelády Olivér az Önkormányzat tulajdonában álló lakások béréről szóló 51/1995.(XII.18.) önkormányzati rendelet 3/A. §-ában foglaltak alapján szociális helyzet alapján megállapított bérleti díj fizetésére jogosultak.
Amennyiben Pelády Márió és Pelády Olivér a bérleti szerződést a képviselő-testületi határozatról szóló értesítés kézhezvételétől számított 30 napon belül nem kötik meg, abban az esetben a határozat hatályát veszti, abból sem jogok, sem kötelezettségek nem keletkeznek, továbbá az Önkormányzat peres eljárást kezdeményez velük szemben a lakás kiürítése, valamint az esetlegesen fennálló használati díjhátralék és járulékai megfizetése iránt.

Felelős:
Polgármester 

Határidő:
2019. január 31.

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője

Végrehajtás: Pelády Máriót és Pelády Olivért 2018. november 6. napján kelt levélben értesítettük a Képviselő-testület döntéséről. A levelet a visszaérkezett tértivevény szerint Pelády Márió vette át 2018. november 13. napján. A szerződéskötésre nyitva álló 30 napos határidő 2018. december 13. napján lejárt. Pelády Márió és Pelády Olivér a bérleti szerződés megkötésének feltételéül szabott kikötéseknek (a lakásra ne álljon fenn használati, valamint közüzemi díjhátralék) a rendelkezésükre álló 30 nap alatt nem tettek eleget, és a bérleti szerződés aláírására sem jelentek meg a Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztályon, ezért a Képviselő-testület fenti határozata a bérbeadás tekintetében hatályát vesztette. A volt bérlőtársakat két alkalommal szólítottuk fel a lakás birtokba adására, valamint a lakásra vonatkozóan fennálló lejárt díj- és kamattartozás megfizetésére. A lakás birtokba adása 2019. július 1. napján megtörtént, a volt bérlőtársak által felhalmozott bérleti, használati és külön szolgáltatási díj, valamint késedelmi kamattartozást peres vagy fizetési meghagyásos eljárás keretében érvényesítjük.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
10/2019.(I.29.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy felhatalmazza a Polgármestert a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által – a Kormány 1314/2016 (VI.30.) Korm. határozat alapján – kiírt Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Program keretében a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a Nemzeti Sportközpontok között létrejövő, a sportpark beruházások megvalósításához szükséges – jelen határozat mellékleteit képező – Konzorciumi Megállapodás és Együttműködési Megállapodás aláírására a véglegesítéshez esetlegesen szükséges technikai jellegű módosításokkal.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal 
(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Társadalmi kapcsolatokért felelős fejlesztési igazgató
Végrehajtás: A beruházó és építtető Nemzeti Sportközpontok (NSK) szervezetében bekövetkezett változások miatt a megvalósításra kerülő sportparkok helyszínének, típusának egyeztetése, az Együttműködési Megállapodás szövegének véglegesítése folyamatban van.
Kérjük a határozat végrehajtási határidejének meghosszabbítását 2020. április 30. napjáig.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
166/2019.(VI.27.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a 2019. március 4. és 2019. április 5. napja között meghirdetett nyilvános szociális bérlakás pályázat alapján, a bérleti szerződés megkötésétől 2024. június 30. napjáig tartó határozott időre bérbe adja a 13478/0/A/16 hrsz. alatt nyilvántartott, Budapest II. kerület Bem rkp. 56. I. 13. szám alatti, 1 szobás, 25 m2 alapterületű komfortos lakást Virág Petra részére.

A kijelölt bérlő köteles a lakásbérleti szerződést a képviselő-testületi döntésről szóló értesítés kézhezvételétől számított 45 napon belül megkötni. A lakásbérleti szerződés megkötésének feltétele, hogy a kijelölt bérlő csatolja a Lechner Tudásközpont Területi, Építészeti és Informatikai Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság által kiállított hatósági bizonyítványt (bizonyítványokat) arról, hogy a lakásba költöző személyek Magyarország területén beköltözhető ingatlan tulajdonjogával, vagy haszonélvezeti jogával nem rendelkeznek. 

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben a kijelölt bérlő a hatósági bizonyítványt (bizonyítványokat) a megadott határidőn belül nem csatolja be, vagy a bizonyítvány(ok) szerint ő, vagy a lakásba vele együtt költöző bármely személy tulajdonában, haszonélvezetében beköltözhető lakás áll, vagy a lakásba költöző személyek együttes vagyona meghaladja az öregségi nyugdíj 2019. évi legkisebb összegének a 250-szeresét (7.125.000,- Ft-ot), úgy a lakás bérbe adásáról szóló jelen képviselő-testületi határozat hatályát veszti, és az Önkormányzat nem köt vele bérleti szerződést.
Felelős:      Polgármester 

Határidő:   2019. október 31.

(16 képviselő van jelen, 16 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője

Végrehajtás: Virág Petrát 2019. július 3. napján kelt levéllel értesítettük arról, hogy a Képviselő-testület őt jelölte ki az 1027 Budapest, Bem rkp. 56. I. emelet 3. szám alatti lakás bérlőjéül. Az ügyfél 2019. augusztus 2. napján nyújtotta be a lakásbérleti szerződés megkötésének feltételéül szabott hatósági bizonyítványt. A lakásbérleti szerződés aláírása 2019. augusztus 6. napján megtörtént, a bérlő a lakást 2019. augusztus 14. napján birtokba vette.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
167/2019.(VI.27.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a 2019. március 4. és 2019. április 5. napja között meghirdetett nyilvános szociális bérlakás pályázat alapján, a bérleti szerződés megkötésétől 2024. június 30. napjáig tartó határozott időre bérbe adja a 14494/1 hrsz. alatt nyilvántartott, Budapest II. kerület Frankel L. út 36. I. 3. szám alatti, 1 szobás, 30 m2 alapterületű komfortos lakást Botos Mária Magdalena részére.

A kijelölt bérlő köteles a lakásbérleti szerződést a képviselő-testületi döntésről szóló értesítés kézhezvételétől számított 45 napon belül megkötni. A lakásbérleti szerződés megkötésének feltétele, hogy a kijelölt bérlő csatolja a Lechner Tudásközpont Területi, Építészeti és Informatikai Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság által kiállított hatósági bizonyítványt (bizonyítványokat) arról, hogy a lakásba költöző személyek Magyarország területén beköltözhető ingatlan tulajdonjogával, vagy haszonélvezeti jogával nem rendelkeznek. 

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben a kijelölt bérlő a hatósági bizonyítványt (bizonyítványokat) a megadott határidőn belül nem csatolja be, vagy a bizonyítvány(ok) szerint ő, vagy a lakásba vele együtt költöző bármely személy tulajdonában, haszonélvezetében beköltözhető lakás áll, vagy a lakásba költöző személyek együttes vagyona meghaladja az öregségi nyugdíj 2019. évi legkisebb összegének a 250-szeresét (7.125.000,- Ft-ot), úgy a lakás bérbe adásáról szóló jelen képviselő-testületi határozat hatályát veszti, és az Önkormányzat nem köt vele bérleti szerződést.
Felelős:      Polgármester 

Határidő:   2019. október 31.

(16 képviselő van jelen, 16 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője

Végrehajtás: A nyertes pályázót a 2019. július 3. napján kelt levélben értesítettük a Képviselő-testület döntéséről. A bérlő a Képviselő-testület határozatában megjelölt hatósági bizonyítványokat benyújtotta, és a lakásbérleti szerződést az előírt határidőn belül, 2019. augusztus 9. napján megkötötte. Botos Mária Magdalena a lakást 2019. augusztus 30. napján birtokba vette.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
168/2019.(VI.27.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a 2019. március 4. és 2019. április 5. napja között meghirdetett nyilvános szociális bérlakás pályázat alapján, a bérleti szerződés megkötésétől 2024. június 30. napjáig tartó határozott időre bérbe adja a 13263/2/A/32 hrsz. alatt nyilvántartott, Budapest II. kerület Kis Rókus u. 3. VI. 1. szám alatti, 1 szobás, 40 m2 alapterületű komfortos lakást Mihály Mónika Ilonka részére.

A kijelölt bérlő köteles a lakásbérleti szerződést a képviselő-testületi döntésről szóló értesítés kézhezvételétől számított 45 napon belül megkötni. A lakásbérleti szerződés megkötésének feltétele, hogy a kijelölt bérlő csatolja a Lechner Tudásközpont Területi, Építészeti és Informatikai Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság által kiállított hatósági bizonyítványt (bizonyítványokat) arról, hogy a lakásba költöző személyek Magyarország területén beköltözhető ingatlan tulajdonjogával, vagy haszonélvezeti jogával nem rendelkeznek. 

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben a kijelölt bérlő a hatósági bizonyítványt (bizonyítványokat) a megadott határidőn belül nem csatolja be, vagy a bizonyítvány(ok) szerint ő, vagy a lakásba vele együtt költöző bármely személy tulajdonában, haszonélvezetében beköltözhető lakás áll, vagy a lakásba költöző személyek együttes vagyona meghaladja az öregségi nyugdíj 2019. évi legkisebb összegének a 250-szeresét (7.125.000,- Ft-ot), úgy a lakás bérbe adásáról szóló jelen képviselő-testületi határozat hatályát veszti, és az Önkormányzat nem köt vele bérleti szerződést.

Felelős:      Polgármester 

Határidő:   2019. október 31.

(16 képviselő van jelen, 16 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője

Végrehajtás: A nyertes pályázót a 2019. július 3. napján kelt levélben értesítettük a Képviselő-testület döntéséről. A bérlő a Képviselő-testület határozatában megjelölt hatósági bizonyítványokat benyújtotta, és a lakásbérleti szerződést az előírt határidőn belül, 2019. július 31. napján megkötötte. Mihály Mónika Ilonka a lakást 2019. augusztus 12. napján birtokba vette.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
169/2019.(VI.27.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a 2019. március 4. és 2019. április 5. napja között meghirdetett nyilvános szociális bérlakás pályázat alapján, a bérleti szerződés megkötésétől 2024. június 30. napjáig tartó határozott időre bérbe adja a 13213/0/A/64 hrsz. alatt nyilvántartott, Budapest II. kerület Lövőház u. 17. III. 3. szám alatti, 1 szobás, 31 m2 alapterületű komfortos lakást Gleichauf Tamás részére.

A kijelölt bérlő köteles a lakásbérleti szerződést a képviselő-testületi döntésről szóló értesítés kézhezvételétől számított 45 napon belül megkötni. A lakásbérleti szerződés megkötésének feltétele, hogy a kijelölt bérlő csatolja a Lechner Tudásközpont Területi, Építészeti és Informatikai Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság által kiállított hatósági bizonyítványt (bizonyítványokat) arról, hogy a lakásba költöző személyek Magyarország területén beköltözhető ingatlan tulajdonjogával, vagy haszonélvezeti jogával nem rendelkeznek. 

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben a kijelölt bérlő a hatósági bizonyítványt (bizonyítványokat) a megadott határidőn belül nem csatolja be, vagy a bizonyítvány(ok) szerint ő, vagy a lakásba vele együtt költöző bármely személy tulajdonában, haszonélvezetében beköltözhető lakás áll, vagy a lakásba költöző személyek együttes vagyona meghaladja az öregségi nyugdíj 2019. évi legkisebb összegének a 250-szeresét (7.125.000,- Ft-ot), úgy a lakás bérbe adásáról szóló jelen képviselő-testületi határozat hatályát veszti, és az Önkormányzat nem köt vele bérleti szerződést.

Felelős:      Polgármester 

Határidő:   2019. október 31.

(16 képviselő van jelen, 16 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője

Végrehajtás: A nyertes pályázót a 2019. július 3. napján kelt levélben értesítettük a Képviselő-testület döntéséről. A bérlő a Képviselő-testület határozatában megjelölt hatósági bizonyítványokat benyújtotta, és a lakásbérleti szerződést az előírt határidőn belül, 2019. július 31. napján megkötötte. Gleichauf Tamás a lakást 2019. augusztus 13. napján birtokba vette.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
170/2019.(VI.27.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a 2019. március 4. és 2019. április 5. napja között meghirdetett nyilvános szociális bérlakás pályázat alapján, a bérleti szerződés megkötésétől 2024. június 30. napjáig tartó határozott időre bérbe adja a 13073/1/A/26 hrsz. alatt nyilvántartott, Budapest II. kerület Szilágyi E. fsr. 13-15. II. 1. szám alatti, 2 szobás, 62 m2 alapterületű összkomfortos lakást Varga József és Varga-Kiss Eszter részére.

A kijelölt bérlőtársak kötelesek a lakásbérleti szerződést a képviselő-testületi döntésről szóló értesítés kézhezvételétől számított 45 napon belül megkötni. A lakásbérleti szerződés megkötésének feltétele, hogy a kijelölt bérlőtársak csatolják a Lechner Tudásközpont Területi, Építészeti és Informatikai Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság által kiállított hatósági bizonyítványt (bizonyítványokat) arról, hogy a lakásba költöző személyek Magyarország területén beköltözhető ingatlan tulajdonjogával, vagy haszonélvezeti jogával nem rendelkeznek. 

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben a kijelölt bérlőtársak a hatósági bizonyítványt (bizonyítványokat) a megadott határidőn belül nem csatolják be, vagy a bizonyítvány(ok) szerint a bérlőtársak, vagy a lakásba velük együtt költöző bármely személy tulajdonában, haszonélvezetében beköltözhető lakás áll, vagy a lakásba költöző személyek együttes vagyona meghaladja az öregségi nyugdíj 2019. évi legkisebb összegének a 250-szeresét (7.125.000,- Ft-ot), úgy a lakás bérbe adásáról szóló jelen képviselő-testületi határozat hatályát veszti, és az Önkormányzat nem köt velük bérleti szerződést.

Felelős:      Polgármester 

Határidő:   2019. október 31.

(16 képviselő van jelen, 16 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője

Végrehajtás: A nyertes pályázókat a 2019. július 4. napján kelt levélben értesítettük a Képviselő-testület döntéséről. A bérlőtársak a Képviselő-testület határozatában megjelölt hatósági bizonyítványokat benyújtották, és a lakásbérleti szerződést az előírt határidőn belül, 2019. augusztus 8. napján megkötötték. A lakás birtokba adása a bérlőtársak részére 2019. augusztus 14. napján megtörtént.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
172/2019.(VI.27.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat néhai Juhász Sándor János volt 1021 Budapest, Völgy u. 31/B. szám alatti lakos és örökhagyó 2013. február 1. napján tett végintézkedésében a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzatra hagyott, a Budapest Főváros Kormányhivatala XI. Kerületi Hivatala által vezetett ingatlan-nyilvántartásban Budapest II. kerület, belterület 11479 helyrajzi számon felvett, természetben a 1021 Budapest, Völgy u. 31/B. szám alatt található, 2482 m2 földterületű, „kivett lakóház, udvar” megnevezésű ingatlan 1/1 arányú tulajdonjogát a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 7:87. § rendelkezései szerint öröklés jogcímen megszerzi.

A Képviselő-testület felkéri Dr. Láng Zsolt polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős:
Polgármester

Határidő:
2019. szeptember 25.

(15 képviselő van jelen, 14 igen, 1 nem, 0 tartózkodás)

A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője

Végrehajtás: Az örökhagyó hagyatéki ügyében eljáró közjegyzőt a 2019. július 1. napján kelt levélben tájékoztattuk a Képviselő-testület döntéséről. A hagyatéki tárgyalásra 2019. szeptember 25. napján került sor. Dr. Lestyán Veronika közjegyzőhelyettes a 2019. szeptember 25. napján kelt, 11014/Ü/3552/2018/29 ügyszámú végzésével a Budapest II. kerület, belterület 11479 helyrajzi számon felvett, természetben a 1021 Budapest, Völgy u. 31/B. szám alatt található ingatlant öröklés jogcímén teljes hatállyal 1/1 arányban a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonába adta. A hagyatékátadó végzés 2019. október 16. napján jogerőre emelkedett.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
190/2019.(IX.24.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. kerületében működő szavazatszámláló bizottságokba a jelen határozat melléklete szerinti póttagokat megválasztja.

Felelős: a Helyi Választási Iroda vezetője

Határidő: azonnal
(16 képviselő van jelen, 16 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Humánpolitikai Osztály vezetője
Végrehajtás: A 2019. szeptember 24. napján megválasztott póttagok a megválasztásukról 2019. szeptember 25. napján elektronikus úton kaptak tájékoztatást az általuk megadott e-mail elérhetőségeken, mely tájékoztatással egyidejűleg értesítést kaptak az oktatás és eskütétel időpontjáról is. 2019. szeptembert 26. napján postázás céljából átadásra kerültek a Központi Iktató részére a tiszteletdíjról szóló tájékoztatók is, melyek tartalmazták a megválasztásról szóló értesítést is.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
191/2019.(IX.24.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a 211/2017. (VIII. 29.) határozatával elfogadott, 224/2017. (IX.28.) határozatával kiegészített, valamint a 291/2017. (XII. 19.), 226/2018. (X. 25.) és a 249/2018. (XI.27.) határozataival módosított, Budapest II. kerületi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatában 

· a Hivatal telephelyei kiegészülnek a 1024 Budapest, Margit krt. 31-33. szám alatti helyiséggel,

· a Belső Ellenőrzési Egység megnevezés helyett a Belső ellenőrzés szerepeljen,

· az 1. mellékletben a Családsegítő és Gyermekjóléti Központ elnevezés helyett a Család – és Gyermekjóléti Központ szerepeljen, továbbá a 

· a 2. melléklet helyébe 2019. szeptember 25-ei hatállyal a jelen határozat 1. számú melléklete lépjen. 

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert és a Jegyzőt a jelen határozat 2. számú mellékletét képező, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt, Budapest II. kerületi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának aláírására. 

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2019. szeptember 25.
(16 képviselő van jelen, 16 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Jegyzői Titkárság osztályvezetője
Végrehajtás: A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Budapest II. kerületi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata 2019. szeptember 25-én hatályba lépett, melyről a Hivatal valamennyi kollégája elektronikus úton értesítésre került.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
193/2019.(IX.24.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy felhatalmazza a Polgármestert a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a Pilisi Parkerdő Zrt. között létrejövő, a Budapest, II. kerület Görgényi út végén található Erdei Macis Játszótér és annak tágabb környezetében található városi erdő fenntartása, a kerület lakosai egészséges életmódjának elősegítése érdekében kötendő – jelen határozat mellékletét képező – Együttműködési Megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal
(16 képviselő van jelen, 16 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Társadalmi kapcsolatokért felelős fejlesztési igazgató
Végrehajtás: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a Pilisi Parkerdő Zrt. között az Erdei Macis Játszótér és annak tágabb környezetében található erdőterület fenntartásához kapcsolódó támogatás tárgyában Együttműködési Megállapodás aláírásra került 2019. október 8. napján.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
194/2019.(IX.24.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat pályázatot nyújt be a Magyar Kézilabda Szövetség által meghirdetett „Komplex sportcsarnok és tornaterem-felújítási program”-ban a Klebelsberg Kuno Általános Iskola és Gimnázium sportcsarnokának felújítására, valamint kötelezettséget vállal arra, hogy nyertes pályázat esetén, a megvalósításhoz szükséges forrást, vagyis a teljes beruházási költség 30%-át kitevő (maximum bruttó 130 millió forintos) "gazdagodás megtérítési előleg"-et Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2020. évi költségvetésében biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a – jelen határozat mellékletét képező – pályázati adatlap véglegesítést követő aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

(16 képviselő van jelen, 14 igen, 0 nem, 2 tartózkodás)
A határozat végrehajtását végzi: Társadalmi kapcsolatokért felelős fejlesztési igazgató
Végrehajtás: A Magyar Kézilabda Szövetség által meghirdetett „Komplex sportcsarnok és tornaterem-felújítási program”-ban a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat pályázata 2019. október 31. napján benyújtásra került.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
197/2019.(IX.24.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatósággal (1132 Budapest, Visegrádi utca 49.) jelzőrendszeres házi segítségnyújtás biztosítására kötendő megállapodást egyező akaratnyilvánítással 2019. január 1. napjától a határozat melléklete szerinti tartalommal megköti.

Felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2019. október 31.

(17 képviselő van jelen, 17 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Intézményirányítási Osztály vezetője
Végrehajtás: A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás biztosítása tárgyában a támogatási megállapodás 2019. október 09. napján mindkét fél részéről aláírásra került.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
198/2019.(IX.24.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Egészségügyi Szolgálata (Budapest, II. ker. Kapás u. 22.) alapító okiratát – a határozat mellékletei szerinti tartalommal – módosítja és egységes szerkezetben elfogadja. 

Felkéri a Polgármestert az okiratok aláírására. 

Felelős:
Polgármester

Határidő:
2019. október 31. 

(17 képviselő van jelen, 17 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Intézményirányítási Osztály vezetője
Végrehajtás: Az intézmény módosító és egységes szerkezetben elfogadott alapító okirata a Magyar Államkincstár részére hivatali kapun keresztül megküldésre került, mely a Kincstártól 2019. október 04. napján záradékolva visszaérkezett. A záradékolt okirat az Egészségügyi Szolgálat részére továbbításra került.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
199/2019.(IX.24.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Dr. MADARASI Háziorvosi és Belgyógyász Betéti Társasággal (székhelye: 1024 Budapest, Fillér u. 12., cégjegyzékszáma: 01-06-730832, adószáma: 20629094-1-41, képviseletében eljár: dr. Madarasi Károly ügyvezető) a jelen határozat melléklete szerinti praxisjog alapján végzett háziorvosi tevékenységre - a határozat mellékletében foglalt, a későbbiekben a személyes adatokkal kiegészített - feladat-ellátási szerződés 1. számú módosítását megköti.  

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a személyes adatokkal kiegészített feladat-ellátási szerződés 1. számú módosításának aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. október 31.
(17 képviselő van jelen, 17 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Alapellátásért felelős koordinátor
Végrehajtás: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a DR. MADARASI Háziorvosi és Belgyógyász Betéti Társaság között a praxisjog alapján végzett háziorvosi tevékenységről szóló Feladat-ellátási szerződés 1. számú módosítása 2019. október 10. napján létrejött.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
200/2019.(IX.24.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Dr. Barbosu Andrei egyéni vállalkozóval (székhelye: 1114 Budapest, Kosztolányi Dezső tér 9. 1. ajtó, vállalkozói nyilvántartási száma: 34707685, adószáma: 66400301143, statisztikai számjele: 66400301862323101) a jelen határozat melléklete szerinti praxisjog alapján végzett fogorvosi tevékenységre - a határozat mellékletében foglalt, a későbbiekben a személyes adatokkal kiegészített - feladat-ellátási szerződés 1. számú módosítását megköti.  
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a személyes adatokkal kiegészített feladat-ellátási szerződés 1. számú módosításának aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. október 31.

(17 képviselő van jelen, 17 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Alapellátásért felelős koordinátor
Végrehajtás: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és Dr. Barbasu Andrei egyéni vállalkozó között a praxisjog alapján végzett fogorvosi tevékenységről szóló Feladat-ellátási szerződés 1. számú módosítása 2019. október 10. napján létrejött.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
202/2019.(IX.24.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a HunPaed Egészségügyi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal (székhelye: 1064 Budapest, Vörösmarty utca 45. 2. em. 5. cégjegyzékszáma: 01-09-336811, adószáma: 26642866-1-42, képviseletében eljár: Dr. Molnár Mihályné ügyvezető) a jelen határozat melléklete szerinti praxisjog alapján végzett házi gyermekorvosi tevékenységre feladat-ellátási szerződés 1. számú módosítását megköti.  

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a feladat-ellátási szerződés 1. számú módosításának aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. október 8.

(16 képviselő van jelen, 16 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Alapellátásért felelős koordinátor
Végrehajtás: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a HunPaed Egészségügyi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság között a praxisjog alapján végzett házi gyermekorvosi tevékenységről szóló Feladat-ellátási szerződés 1. számú módosítása 2019. október 1. napján létrejött.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
203/2019.(IX.24.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Dr. Takács Péter egyéni vállalkozó (székhely: 1034 Budapest, Zápor utca 28. 3 em. 6 ajtó, adószáma: 67804571141, vállalkozói nyilvántartási szám: 50786796, statisztikai számjel: 67804571862123101) háziorvossal a 2016. december 1. napjától megkötött és a 330/2016.(XI.24.) Képviselő-testületi határozat alapján módosított háziorvosi tevékenységre szóló feladat-ellátási szerződést közös elhatározással – a határozat melléklete szerint – módosítja.  

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a praxisjog alapján végzett háziorvosi tevékenységre szóló feladat-ellátási szerződés 2. számú módosításának aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. október 31.

(17 képviselő van jelen, 17 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Alapellátásért felelős koordinátor
Végrehajtás: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és Dr. Takács Péter egyéni vállalkozó között a praxisjog alapján végzett háziorvosi tevékenységről szóló Feladat-ellátási szerződés 2. számú módosítása 2019. október 10. napján létrejött.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
204/2019.(IX.24.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő által meghirdetett háziorvosi praxisjog vásárlásának pályázatához szükséges, a határozat mellékletében foglalt szándéknyilatkozatot elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a nyilatkozat aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. október 4.

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Alapellátásért felelős koordinátor
Végrehajtás: Dr. Juhász Katalin 2019. szeptember 26. napján Polgármester úr által aláírt szándéknyilatkozatot átvette. Dr. Juhász Katalin 2019. október 03. napján a NEAK-hoz a pályázati anyagot beadta. A NEAK 2019. november 4. napján kelt levelében a Doktornőt értesítette, hogy a praxisjog vásárlásának támogatására kiírt pályázatot megnyerte.
Kérjük a határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
205/2019.(IX.24.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az egészségügyi alapellátások körzeteiről szóló mindenkor hatályos önkormányzati rendelet háziorvosi ellátási körzetekre vonatkozó mellékletében meghatározott 24-es számú felnőtteket ellátó háziorvosi körzet praxisjogának megszerzőjeként Dr. Juhász Katalint (születési hely és idő: 1973. március 26. anyja neve: Halász Judit) elfogadja.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. október 4.

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Alapellátásért felelős koordinátor
Végrehajtás: Mikó László 2019. szeptember 27. napján a testületi határozatot átvette. Dr. Juhász Katalin 2019. október 02. napján a testületi határozatot átvette és 2019. október 10. napján BFKH II. Kerületi Hivatala a praxisengedélyről szóló határozatot kiállította.
Kérjük a határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
206/2019.(IX.24.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az egészségügyi alapellátások körzeteiről szóló mindenkor hatályos önkormányzati rendelet háziorvosi ellátási körzetekre vonatkozó mellékletében meghatározott 24-es számú felnőtteket ellátó háziorvosi körzet ellátására Art Doktor Korlátolt Felelősségű Társaság (cégjegyzékszáma: 01-09-346604, székhelye: 1139 Budapest, Tahi utca 58. 1. em. 1., adószáma: 27047312-1-41., képviseletében eljár: Dr. Juhász Katalin) 2019. december 1. napjától 2024. november 30. napjáig tartó határozott időtartamra praxisjog alapján végzett háziorvosi tevékenységre - a határozat mellékletében foglalt, a későbbiekben a személyes adatokkal kiegészített - feladat-ellátási szerződést megköti. A szerződés aláírásának feltétele, hogy a szerződésben meghatározott kötelezettségek Dr. Juhász Katalin háziorvos személyes tevékenysége útján kerülnek ellátásra.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a személyes adatokkal kiegészített feladat-ellátási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. október 31.

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Alapellátásért felelős koordinátor
Végrehajtás: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és az Art Doktor Korlátolt Felelősségű Társaság között a praxisjog alapján végzett háziorvosi tevékenységről szóló Feladat-ellátási szerződés 2019. október 10. napján létrejött.
Kérjük a határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
208/2019.(IX.24.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat nem kíván élni a Budapest, II. kerület Szilágyi Erzsébet fasor 129. szám alatti társasház 1989. december 28. napján kelt Alapító Okirata alapján fennálló elővásárlási jogával a Budapest II. kerület, 11591/11/A/8 helyrajzi számon nyilvántartásba vett, természetben a 1026 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 129. II. emelet 2. szám alatt található, 70 m2 alapterületű, 2+2 szobás lakás megnevezésű ingatlanra, valamint a közös tulajdonból hozzátartozó 131/1.000 eszmei tulajdoni hányadra, továbbá a társasházi Alapító Okiratban meghatározott helyiségekre vonatkozóan Rózsa Eszter Fruzsina és Kovács Gábor, Eladók, valamint Józsvai Dávid és Dunai Eszter, Vevők között 2019. augusztus 23. napján létrejött adásvételi szerződésben foglaltak szerint, az abban meghatározott feltételek mellett, 69.000.000,- Ft összegű vételáron.
Felelős:
Polgármester

Határidő:
2019. október 15.

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője

Végrehajtás: A Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály 2019. szeptember 26. napján írásban tájékoztatta a kérelmezőket a képviselő-testületi döntésről, amelyet a határozat kivonatának két eredeti példányával együtt a jogi képviselőjük az ingatlan-nyilvántartási eljárásban történő felhasználás érdekében személyesen átvett.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
214/2019.(IX.24.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület Csordás Ferenccel szemben (5510 Dévaványa, Mezőtúri út 8 sz.) a jogosulatlan közterület-használat tekintetében, a 2019. július 22. napján kelt, XXI-343-2/2019. ügyszámon hozott határozattal szemben benyújtott fellebbezéséről a mellékelt határozat szerint dönt.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2019. október 4.

(17 képviselő van jelen, 17 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Városrendészeti Osztály vezetője

Végrehajtás: A határozat mellékletét képező XXI/343-4/2019. iktatószámú határozatot, melyben a Képviselő-testület helybenhagyta a Polgármester XXI/343-2/2019. számú határozatban hozott döntését, 2019. október 02. napján megküldtük Csordás Ferenc (5510 Dévaványa, Mezőtúri út 8 sz.) részére. A 2019. október 10. napján visszaérkezett tértivevény tanúsága szerint az ügyfél édesanyja a határozatot 2019. október 04. napján átvette, ezáltal a helybenhagyó II. fokú határozat 2019. október 04. napján véglegessé vált. 

Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
215/2019.(IX.24.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület az Arday & Arday Elektronikai Készülékgyártó, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.-vel szemben (képviselője: Arday Géza ügyvezető, cégjegyzékszáma: 01-09-263469, székhelye: 1074 Budapest, Hársfa u. 11.) a LOR-400 frsz-ú gépjárművel történő szabálytalan várakozás tekintetében, a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás miatt közigazgatási bírság kiszabása ügyében – 2019. június 21. napján kelt XVII-446-3/2019. ügyszámon – hozott határozattal szemben benyújtott fellebbezéséről a mellékelt határozat szerint dönt.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2019. október 4.

(18 képviselő van jelen, 17 igen, 1 nem, 0 tartózkodás)

A határozat végrehajtását végzi: Környezetvédelmi Osztály vezetője
Végrehajtás: A határozat mellékletét képező XVII-446-9/2019. iktatószámú határozatot, melyben a Képviselő-testület helybenhagyta a Jegyző XVII-446-3/2019. számú határozatban kiadott döntését, 2019. október 08. napján megküldtük az Arday & Arday Elektronikai Készülékgyártó, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (képviselője: Arday Géza ügyvezető; székhelye: 1074 Budapest, Hársfa u. 11) részére. A 2019. október 16. napján visszaérkezett tértivevény tanúsága szerint az ügyfél a határozatot 2019. október 14. napján átvette, ezáltal a helybenhagyó II. fokú határozat 2019. október 14. napján véglegessé vált.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
216/2019.(IX.24.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület a METRO Kereskedelmi Kft-vel szemben (székhely: 2040 Budaörs, Keleti utca 3.; Cg. 13-09-069282; képviseli: Horváth Imre ügyvezető) a PUC-717 frsz-ú gépjárművel történő szabálytalan várakozás tekintetében, a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás miatt közigazgatási bírság kiszabása ügyében – 2019. június 28. napján kelt XVII-461-3/2019. ügyszámon – hozott határozattal szemben benyújtott fellebbezéséről a mellékelt határozat szerint dönt. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Polgármester

Határidő: 2019. október 4.

(18 képviselő van jelen, 17 igen, 1 nem, 0 tartózkodás)

A határozat végrehajtását végzi: Környezetvédelmi Osztály vezetője

Végrehajtás: A határozat mellékletét képező XVII-461-7/2019. iktatószámú végzést, melyben a Képviselő-testület visszautasítja a Jegyző XVII-461-3/2019. számú határozatban kiadott döntése elleni fellebbezési kérelmet, 2019. október 08. napján megküldtük METRO Kereskedelmi Kft. (székhely: 2040 Budaörs, Keleti utca 3.; képviseli: Horváth Imre ügyvezető) részére. A 2019. október 17. napján visszaérkezett tértivevény tanúsága szerint az ügyfél a határozatot 2019. október 14. napján átvette, ezáltal a helybenhagyó II. fokú határozat 2019. október 14. napján véglegessé vált.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
217/2019.(IX.24.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület Németi Antallal szemben (lakcím: 2347 Bugyi, Terv utca 12.) az IWT-956 frsz-ú gépjárművel történő szabálytalan várakozás tekintetében, a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás miatt közigazgatási bírság kiszabása ügyében – 2019. május 29. napján kelt XVII-363-3/2019. ügyszámon – hozott határozattal szemben benyújtott fellebbezéséről a mellékelt határozat szerint dönt.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2019. október 4.

(18 képviselő van jelen, 17 igen, 1 nem, 0 tartózkodás)

A határozat végrehajtását végzi: Környezetvédelmi Osztály vezetője

Végrehajtás: A határozat mellékletét képező XVII-363-7/2019. iktatószámú határozatot, melyben a Képviselő-testület helybenhagyta a Jegyző XVII-363-3/2019. számú határozatban kiadott döntését, 2019. október 08. napján megküldtük Németi Antal (2347 Bugyi, Terv utca 12.) részére. A 2019. október 15. napján visszaérkezett tértivevény tanúsága szerint az ügyfél a határozatot 2019. október 10. napján átvette, ezáltal a helybenhagyó II. fokú határozat 2019. október 10. napján véglegessé vált.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
218/2019.(IX.24.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület Kaszanitzky Csilla (értesítési cím: 1022 Budapest, Bég utca 3-5.) 1025 Budapest, Szeréna út 25. (hrsz.: 13420/30) alatti ingatlant érintő egyéb tárolóból műteremmé történő rendeltetésváltása és cégtáblák kihelyezése ügyében a 2019. május 22-én kelt XXXII/474-6/2019 számú határozattal szemben benyújtott fellebbezéséről és igazolási kérelméről jelen határozat 1. és 2. számú mellékletei szerint dönt. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: 
Polgármester

Határidő: 
2019. október 10.

(18 képviselő van jelen, 17 igen, 1 nem, 0 tartózkodás)

A határozat végrehajtását végzi: Főépítész

Végrehajtás: A határozat mellékletét képező XXXII/474-8/2019. számú végzést, melyben a Képviselő-testület a Polgármester XXXII/474-6/2019. számú határozata elleni fellebbezéshez kapcsolódóan előterjesztett igazolási kérelmet elutasítja, 2019. október 04. napján tértivevényes levélben megküldtük Kaszanitzky Csilla (1022 Budapest, Bég utca 3-5.), mint bejelentő ügyfél részére. 
A küldeményt a hivatalunkba visszaérkezett tértivevény tanúsága szerint a bejelentő ügyfél nem vette át, 2019. október 25. napján „nem kereste” jelzéssel Hivatalunkba visszaérkezett. Az Ákr. 86. § (1) bekezdés a) pontja értelmében a kézbesítés második megkísérlésének napját (2019. október 14.) követő ötödik munkanapon, azaz 2019. október 21. napján a határozat véglegessé vált. A határozatot 2019. október 28. napján újrapostáztuk, melynek tértivevénye nem érkezett vissza a mai napig.

A határozat mellékletét képező XXXII/474-9/2019. számú végzést, melyben a Képviselő-testület a Polgármester XXXII/474-6/2019. számú határozata ellen benyújtott fellebbezést visszautasítja, 2019. október 04. napján tértivevényes levélben megküldtük Kaszanitzky Csilla (1022 Budapest, Bég utca 3-5.), mint bejelentő ügyfél részére. 

A küldeményt a hivatalunkba visszaérkezett tértivevény tanúsága szerint a bejelentő ügyfél nem vette át, 2019. október 31. napján „nem kereste” jelzéssel Hivatalunkba visszaérkezett. Az Ákr. 86. § (1) bekezdés a) pontja értelmében a kézbesítés második megkísérlésének napját (2019. október 18.) követő ötödik munkanapon, azaz 2019. október 28. napján a határozat véglegessé vált. A határozatot 2019. november 04. napján újrapostáztuk, a hivatalunkba visszaérkezett tértivevény tanúsága szerint Kaszanitzky Csilla 2019. november 11. napján átvette.

Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
219/2019.(IX.24.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület a HOVIGO 5 Kft. mint Bejelentő jogi képviseletében eljáró Horváthné dr. Nagy Ildikó ügyvéd által - a 1028 Budapest, Vízesés utca 13. szám  (hrsz:55601/12) alatti ingatlant érintő kerítés építése és terepalakítás ügyében  2019. június 27. napján kelt XXXII/316-6/2019 számú, településképi bejelentési eljárásban hozott, határozat ellen - benyújtott fellebbezéséről jelen határozat melléklete szerint dönt.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: 
Polgármester

Határidő: 
2019. október 10.

(17 képviselő van jelen, 17 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Főépítész

Végrehajtás: A határozat mellékletét képező XXXII/316-9/2019. iktatószámú határozatot, melyben a Képviselő-testület helybenhagyta a Polgármester XXXII/316-6/2019. számú határozatban kiadott döntését, 2019. október 04. napján megküldtük dr. Nagy Ügyvédi Iroda (Horváthné Dr. Nagy Ildikó) (1134 Budapest, Angyalföldi út 5/b II.207.), mint a HOVIGO 5 Kft. jogi képviselője részére. A visszaérkezett tértivevény tanúsága szerint Horváthné Dr. Nagy Ildikó jogi képviselő a határozatot 2019. október 08. napján átvette, ezáltal a határozat 2019. október 08. napján véglegessé vált.
Kérjük a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
H a t á r o z a t i   j a v a s l a t

A Képviselő-testület az
239/2018., 166; 167; 168; 169; 170; 172; 190; 191; 193; 194; 197; 198; 199; 200; 202; 203; 204; 205; 206; 208; 214; 215; 216; 217; 218 és a 219/2019. határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja
és a

· 326/2013.(X.29.) határozat végrehajtási idejét 2020. augusztus 31. napjáig,
· 51/2017.(II.23.) határozat végrehajtási idejét 2020. március 31. napjáig,
· 177/2018.(VIII.23.) határozat végrehajtási idejét 2020. október 15. napjáig,
· 10/2019.(I.29.) határozat végrehajtási idejét 2020. április 30. napjáig
meghosszabbítja.
Felelős:
Polgármester

Határidő: azonnal

(A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel.)
Budapest, 2019. november 20.
Őrsi Gergely









Polgármester
