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dr. Murai Renáta



jegyzői igazgató

A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel!
Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest II. kerületét kiváló természeti adottságok jellemző módon befolyásolják. A festői környezetben a II. Kerületi Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. részeként, a Klebelsberg Kultúrkúria, a Berczik Sára Budai Táncklub, a Vízivárosi Galéria és a Marczibányi Téri Művelődési Központ formálják leginkább a kerület közművelődési és művészi életét. 

Az aktív és sokszínű kulturális élet ellenére is fontos, hogy a sport, kultúra, fesztiválok és egyéb közösségi események terén, folyamatosan törekedünk az innovatív megoldásokra, az értékeket megfelelően közvetítve a lakosság és a látogatók mind szélesebb köre felé. 

A 21. századi kulturális élethez és kiemelkedő kulturális szolgáltatások biztosításához elengedhetetlen - az innovatív kezdeményezések mellett -, a közművelődési és kulturális szakemberek szoros együttműködése, a városvezetői akarat és egy korszerű infrastruktúra. E tekintetben a kerületben található játszóterek és óvodák sok lehetőséget tartogatnak a jövő fejlesztéseihez és a jövő nemzedék neveléséhez.
Önkormányzatunk célrendszerében fokozott figyelmet szentel a kulturális szolgáltatások folyamatos fejlesztésének. Nemcsak a jogszabály alapján kötelezően nyújtandó szolgáltatásokat biztosítja, hanem az itt élők és további felhasználók, látogatók kultúra-fogyasztással kapcsolatos igényeit is igyekszik nyomon követni, a beazonosított igényekre pedig újszerű szolgáltatásokat tervez bevezetni. 

A kulturális projektek folytatásaként a kerületben található játszóterek fejlesztése és egy modern közösségi ház – innovatív, integráló közösségi tér létrehozása egy újabb jelentős mérföldkő lehetne. Ennek a komplex fejlesztési koncepciónak a lényege, hogy a magyar és európai történelem, valamint a jövő világának fúziója, ahol a high-tech szabadidő eltöltés és közösségfejlesztés valósul meg a játszva tanulás segítségével, a környezettudatosság jegyében. A beruházás teljes egészében a karbon semleges építési technológiák és építészeti megoldások alkalmazásával történhet. 

A projekt részeként a kerületben 13 darab játszótér kerülne továbbfejlesztésre, továbbá a Hidegkúti út 220. óvoda épülete is felújításon esne át. Az egyik legfőbb cél, hogy a játszóterek átalakításával a gyermekek és a kísérők részére aktív közösségi tér szerepet is betöltsenek. Kisgyermekeknek oktató anyagok, készségfejlesztő játékok, a gyermekeket kísérő szülőknek az időtöltéshez smart applikációk fejlesztése a cél. A projektekben a megújuló energia használata elsőrendű prioritást élvezne, amelynek eleme lenne elektromos járművek töltési pontja a környezetben. 

Az említett kreatív koncepció és kapcsolódó infrastruktúra létrehozása céljából Önkormányzatunk az Európai Uniós „Urban Innovative Actions” (Innovatív Városfejlesztési Tevékenységek) című kezdeményezése 5. számú pályázati felhívására pályázatot készít elő és tervez benyújtani kerületi vállalati és kulturális partnerek bevonásával. 

URBAN INNOVATIVE ACTIONS című kezdeményezés 5. sz. pályázati felhívása: 

Célja: lehetőséget és forrást biztosítani európai városi önkormányzatoknak, hogy helyi partnerségben helyi kihívásokra válaszul eddig ki nem próbált újszerű megoldásokat próbáljanak ki. 

Témái között szerepel a „Kultúra és kulturális örökség”. 

· Európai Regionális Fejlesztési Alapból (ERFA) történik a kiválasztott projektek finanszírozása. 

· EUR alapú támogatás. 

· Pályázat nyelve: angol (EN). 

· Támogatási intenzitás: 80%. 

· Önrész: 20%. 

· Benyújtási határidő: 2019. december 12. 14.00 óra 

A TERVEZETT PÁLYÁZAT: 

· Címe: Culturally innovative and integrating actions – magyar nyelven: Kulturálisan innovatív és integráló kezdeményezések 

· Vezető partner: Budapest Főváros II. kerület Önkormányzata 

· Célja: a kerületben található játszóterek fejlesztése és egy modern közösségi ház – innovatív, integráló közösségi tér létrehozása 

· Elsődleges célcsoportja: kisgyermekek, fiatalok és felnőtt munkavállalók 

· Projekt tervezett időszaka: 2020. július 1. – 2023. június 30. (36 hónap). 

· Projekt partnerszervezetek: a kulturális életben meghatározó szereplők, II. Kerületi Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft., civil szervezetek, innovatív vállalkozások 

TERVEZETT PÁLYÁZAT PÉNZÜGYI ADATAI: 

· Projektméret (elszámolható költségek alapján) (100%): 1 000 000 000 HUF 

· Projekt teljes ERFA támogatása (80%): 800 000 000 HUF 

· Projekt önrésze (20%): 200 000 000 HUF 

· Az önkormányzati önrész az alábbiakban csökkenthető 

MEGJEGYZÉS: ahogyan a Tisztelt Képviselő-testület előtt is ismert, a pályázati önrészről szóló határozati javaslatban az önrész teljes összegét kell feltüntetni. Azonban az Önkormányzat projekt költségvetése tartalmaz önrészt pénzforgalmi tekintetben csökkentő tételeket, amely igénybevétele révén az önrész erre korlátozódik.
1. Természetbeni hozzájárulás (pl. ingatlan, földterület) a teljes projektérték max. 10%-ig . Jelen esetben a Hidegkúti út 220. óvoda ingatlan nyilvántartás szerinti értéke 103 352 883 Ft, ami megfelel a kiírási kritériumoknak. 
2. A projekt megvalósításán közreműködő munkatársak projektre fordított munkaidővel arányosan elszámolt bruttó illetménye és járulékai, valamint ennek 15%-a adminisztratív költség jogcímen elszámolható.
Fentiek alapján kérem a Képviselő-testületet a határozati javaslat megtárgyalására!
A pályázati önrész elfogadásához minősített többségű szavazati arány szükséges.
Határozati javaslat
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat részt vesz Európai Uniós „Urban Innovative Actions” 5. pályázatán Culturally innovative and integrating actions – magyar nyelven: Kulturálisan innovatív és integráló kezdeményezések pályázaton.
Ezzel egyidejűleg a Képviselő-testület kötelezettséget vállal, hogy a megvalósításhoz szükséges önerőt, maximum bruttó 200 000 eFt-ot biztosít, amelyből 100 000 eFt az önkormányzat 2020. évi bérköltsége terhére elszámolható kiadás, valamint 100 000 eFt-ot – Budapest, II. kerület, Hidegkúti 220. – ingatlan hozzájárulás. 
Felelős: polgármester

Határidő: azonnal, önrész biztosítására 2020. évi költségvetés elfogadása 

(A határozat elfogadásához minősített többségű szavazati arány szükséges.)
Budapest, 2019. december 9.
Őrsi Gergely
polgármester
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