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 A napirend zárt ülésen történő tárgyalást nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Egészségügyi Szolgálatával közalkalmazotti jogviszonyban álló, praxisjoggal rendelkező Dr. Pataky Huba gyermekfogszakorvos közalkalmazotti jogviszonya közös megegyezéssel 2019. február 28. napján megszűnt.
Dr. Pataky Huba a II. kerület közigazgatási területén lévő az egészségügyi alapellátások körzeteiről szóló mindenkor hatályos önkormányzati rendelet gyermekeket ellátó 1. számú fogorvosi körzetét látta el.

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet 13/A. § (2) bekezdése értelmében, ha a közalkalmazotti jogviszonyban álló fogorvos közalkalmazotti jogviszonya megszűnik, a praxisjog elidegenítésére a jogviszony megszűnését követő 6 hónap alatt van lehetőség.
A praxis elidegenítésének joga 2019. augusztus 31. napjáig Dr. Pataky Huba gyermekfogszakorvost illette meg. A praxis elidegenítés a fent megjelölt időpontig nem valósult meg. 
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Egészségügyi Szolgálata az 1. számú gyermekfogászati körzet praxis betöltésére álláspályázatot írt ki, melyre egy fő jelentkezett, Dr. Gönci Gábor.
Dr. Gönci Gábor 1983-ban a Semmelweis Orvostudományi Egyetem Fogorvostudományi Karán szerzett fogorvosi diplomát. 1986-ban fog és szájbetegségekből szakvizsgát tett. 1983-1984-ig a SOTE Szájsebészeti Klinikán, 1984-1989-ig a Madarász Viktor Gyermekkórházban, 1989-1994-ig a Szegedi úti szakrendelőben, 2010-2014-ig a BRFK Egészségügyi Központban dolgozott. Jelenleg magán fogorvosként dolgozik.
Figyelemmel arra, hogy Dr. Gönci Gábor a praxisjog megszerzéséhez szükséges feltételeknek megfelel, javaslom a praxisjog megszerzésének a jóváhagyását.
A Képviselő-testület ülését megelőzően Dr. Gönci Gábort a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Egészségügyi Szolgálatának főigazgató főorvosa, illetőleg a Képviselő-testület Közoktatási, Közművelődési, Sport, Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottsága meghallgatta, a praxisjog elidegenítésének jóváhagyásához szükséges dokumentumok rendelkezésre állását megvizsgálta.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a jelen előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.
HATÁROZATI JAVASLAT
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Dr. Gönci Gábor (születési hely és idő: Budapest, 1958. január 12., anyja neve: Ksenicz Mária) fogszakorvost az egészségügyi alapellátások körzeteiről szóló mindenkor hatályos önkormányzati rendelet gyermekeket ellátó  1. számú fogorvosi körzete praxisjogának megszerzőjeként elfogadja.

A Képviselő-testület a polgármester útján felkéri a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Egészségügyi Szolgálata főigazgató főorvosát a szükséges intézkedések megtételére.
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