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Zárt ülést nem igényel!




A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!
2017. decemberében Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat megalkotta a településkép védelméről szóló 45/2017.(XII.20.) számú önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: TKR.) és elfogadta az annak szakmai megalapozása érdekében készült településképi arculati kézikönyvet (a továbbiakban: TAK). A rendelet 2018. január 1-től lépett hatályba, ettől a naptól alkalmazandó.

A TKR. megalkotása, illetve a TAK elfogadása a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény (a továbbiakban: Tvtv.), valamint a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (a továbbiakban: TRK.) alapján készült. 

A TKR. az építési tevékenységgel érintett építmények településképhez való illeszkedését biztosító anyaghasználatára, tömegformálására, homlokzati kialakítására és a zöldfelületek kialakításának módjára, a településképi szempontból meghatározó területekre, a helyi építészeti örökség egyedi és területi védelmére, védetté nyilvánítására és a védettség megszüntetésére, a reklámok, reklámhordozók, cégérek és egyéb műszaki berendezések elhelyezésére és alkalmazására, illetve tilalmára vonatkozó településképi követelményeket és ezzel kapcsolatos eljárásokat tartalmaz.

A TAK a – települések természeti és épített környezete által meghatározott – településképi jellemzők bemutatásának és minőségi formálásának eszköze.

A TRK. 43/B. § (3) és (4) bekezdés rendelkezései szerint „(3) A polgármester gondoskodik a kézikönyv és a településképi rendelet monitorozása érdekében az önkormányzat honlapján nyilvános értékelő felület működtetéséről. (4) Az önkormányzati főépítész évente egy alkalommal a felületre beérkezett véleményeket kiértékeli és ismerteti a képviselő-testülettel.”
A készítése évében, 2017-ben a TKR. és a TAK is új műfajnak számított az eddigi építésügyi jogszabályok között, így a jogalkotó fentiek szerint rögzítette a folyamatos nyomon követését. 
A TRK. rendelkezéseihez illeszkedve, a monitorozás érdekében, a Településrendezési Osztály, az önkormányzat honlapján megjelenít egy nyilvános e-mail címet (partnerseg@masodikkerulet.hu) az észrevételek befogadására, amelyről közzétett egy felhívást, a szervezeti egységeket bemutató oldalon.

A megadott elektronikus levélcímre kettő ilyen tárgyú vélemény, észrevétel vagy javaslat érkezett 2019. évben. Az egyik véleményben megfogalmazódott, hogy a napelem épület tetején történő utólagos elhelyezésével kapcsolatban vizsgálja meg az Önkormányzat a TKR. 38. § (1) bekezdés c), d), e) és f) pontjai törlésének lehetőségét. A főépítész mellékelt szakmai véleménye alapján a rendelkezések törlése nem indokolt, azonban a napelemekre vonatkozó rendelkezések megváltoztatása, a túlszabályozottság oldása szükséges.
A másik észrevétel a reklámhordozókra vonatkozó településképi követelményekkel kapcsolatban fogalmazott meg új javaslatokat a TKR. 3. § 3. pontját, a 33. § (7) bekezdését, a 33. § (8) bekezdését valamint a 36. § (1) bekezdés d) pontját illetően. A főépítész mellékelt szakmai véleménye alapján a Tvtv.  1. melléklete szerinti, településkép szempontjából kiemelt területeken csak utcabútor helyezhető el, azokon reklám és reklámhordozó kihelyezése nem megengedett. A II. kerület területén elhelyezett - a véleményben megjelenő - reklámhordozók jelentős része ilyen, településkép szempontjából kiemelt területen található. Ezen utcabútorok megváltoztatása reklámhordozó elhelyezése céljából, településképi bejelentési eljárás lefolytatását vonják maguk után, melyekben a Tvtv. fenti rendelkezéseinek érvényre juttatása érdekében a döntésben tiltani kellene a reklám és reklámhordozó kihelyezését. A Tvtv. rendelkezései alapján tehát ezekre a területekre nem támogatható a beérkezett vélemény befogadása. Ahol a magasabb szintű jogszabály azt nem tiltja, a digitális reklámfelületek elhelyezése támogatható, az ezzel kapcsolatos rendelkezések részletes kidolgozása a folyamatban lévő TKR. módosítás keretében történhet.

Tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Kerületfejlesztési és Településüzemeltetési Bizottság a 198/2018.(V.31.) határozatában döntött arról, hogy kezdeményezi a Budapest II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a településkép védelméről szóló 45/2017.(XII.20.) számú önkormányzati rendelet módosítását és felkéri a Főépítészt a szükséges intézkedések megtételére. A döntés alapján 2018. évben szerződést kötött az Önkormányzat az Urban-Lis Stúdió Kft.-vel a feladat elvégzésére. A TKR. módosítás előkészítése jelenleg folyamatban van. 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozatának meghozatalával fogadja el a 2019. évi főépítészi beszámolót!

Határozati javaslat

A Képviselő-testület Budapest Főváros II. Kerület Településképi Arculati Kézikönyve és a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a településkép védelméről szóló 45/2017.(XII.20.) önkormányzati rendelet monitorozására vonatkozóan, a jelen határozat mellékletét képező 2019. évi főépítészi beszámolót elfogadja.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel.

Budapest, 2020. január 16.



Őrsi Gergely

polgármester
A határozati javaslat melléklete

A Főépítész szakmai beszámolója a településkép védelméről szóló 45/2017.(XII.20.) számú rendelet monitorozása érdekében az önkormányzat honlapján 2019. évben a nyilvános értékelő felületre beérkezett vélemények kiértékeléséről
1. 2019. 11. 07-én érkezett észrevétel:
„Napelem épület tetején történő utólagos elhelyezésével kapcsolatosan kolléganőjüktől a mellékletben található tájékoztatást kaptam. Mai nap során telefonon azt a tájékoztatást kaptam, hogy a TKR felülvizsgálata folyamatban van. Kérem szíves tájékoztatásukat azzal kapcsolatosan, hogy a napelem-napkollektor elhelyezés tekintetében a rendelet módosításo napirenden van-e illetve amennyiben igen, kérem legyenek szívesek számomra a tervezett módosítást megküldeni.

Amennyiben a rendelet vonatkozó részének módosítása jelenleg nincs napirenden az alábbi gondolatokat szerinti felülvizsgálatot ajánlom figyelmükbe:

· 38§ (1) c)  telepítésénél magastetőn a sorolt elemek koordinátarendszere nem térhet el az eresz vagy a gerinc koordinátarendszerétől, a vápa vagy élszaru közelében fogas vagy lépcsős kialakítás nem lehetséges, a panelek összesített felületének befoglaló idomrajzolata nem lehet konkáv.

Ez az előírás megakadályozza, hogy szabályos téglalap, vagy négyzet alaktól eltérő tetőfelület (pl: trapéz) esetén napelem kellő számban, iletve páratlanul elhelyezhető legyen, hiszen páratlan számú napelem mindig konkáv rajzolatot fog kiadni.
·   38§ (1) e)  az utcára merőleges, közel merőleges tetőgerincű, vagy fésűs beépítésű épületek esetén az első 10 méteres tetőszakaszon  nem lésíthetők.

Saroktelek esetén csak akkor helyezhető el napelem, ha tetőgerinc meghaladja a 10 métert.
· 38§ (1) f)  egy adott tetőfelületen elhelyezett összfelülete nem haladhatja meg az adott tetősík felületének egynegyedét, kivéve ha az a héjalás rendszerében, annak elemeibe integrált megoldással bír.

Véleményem szerint az elhelyezendő napelemek-napkollektorok számát az adott ingatlan energiaigénye és a tető statikai terhelhetősége alapján célszerű és szükséges megállapítani.  
Fentiek alapján a rendelet felülvizsgálata során megfontolásra javaslom a rendelet 38§ (1) c, d, e, f pontjainak törlését.”

Fent idézett rendelkezések törlése nem indokolt, azonban a napelemekre vonatkozó rendelkezések megváltoztatása, a túlszabályozottság oldása szükséges.
2. 2019. 12. 04-én érkezett észrevétel:
„3.§ 3. CityLight formátumú eszköz: olyan függőleges elhelyezésű berendezés, amelynek mérete legfeljebb 118 cm * 175 cm és legfeljebb 2 négyzetméter látható, papíralapú reklámközzétételre alkalmas felülettel rendelkezik;

Javaslat: 

CityLight formátumú eszköz: olyan függőleges elhelyezésű berendezés, amelynek plakátmérete legfeljebb 118 cm * 175 cm, vagy digitális eszköz esetén 72”-tól 90” képátlójú, szabványos 16:9 arányú, álló helyzetű digitális kijelzővel rendelkezik.

33.§ (7) Reklámhordozó megvilágítása céljából kizárólag 80 lumen/Watt mértéket meghaladó hatékonyságú, statikus meleg fehér színű fényforrások használhatók.

Javaslat: 

Analóg reklámhordozó megvilágítása céljából kizárólag 80 lumen/Watt mértéket meghaladó hatékonyságú, statikus fehér fényforrások használhatók.

Közterületről látható digitális megjelenítést használó reklámeszközt, melynek tartalma a gépjárműforgalom számára is jól látható, nem lehet a teljes képernyőt kitöltő valós idejű videótartalom megjelenítésére használni. Megfelelve a reklámtáblák, reklámhordozók és egyéb reklámcélú berendezések közutak melletti elhelyezésének szabályairól szóló 224/2011. (X. 21.) Kormányrendelet rendelkezéseinek, a megjelenített tartalom nem lehet villogó, káprázást okozó. Az animált tartalom kizárólag a teljes képernyőnek csak egyes részein jelenhet meg olyan módon, hogy az animált videó háttere statikus, vagy nagyon lassan változó lehet.

33.§ (8) Reklám kizárólag analóg felületen, állandó és változó tartalommal tehető közzé.

Javaslat: 

Reklám analóg és digitális felületen is közzétehető, állandó és változó tartalommal egyaránt, a 33.§ (7) bekezdéseiben foglaltak betartása mellett.

36.§ (1) d) Közterületen reklám, illetve plakát reklámhordozón állandó és változó tartalmat is megjelenítő eszközön és csak analóg módon helyezhető el.

Javaslat: 

Közterületen reklám, illetve plakát reklámhordozón állandó és változó tartalmat is megjelenítő eszközön, analóg vagy digitális módon egyaránt elhelyezhető.”

A településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény (a továbbiakban: Tvtv.)  1. melléklete szerinti, településkép szempontjából kiemelt területeken csak utcabútor helyezhető el, azokon reklám és reklámhordozó kihelyezése nem megengedett. A II. kerület területén elhelyezett - a véleményben megjelenő - reklámhordozók jelentős része ilyen, településkép szempontjából kiemelt területen található. Ezen utcabútorok megváltoztatása reklámhordozó elhelyezése céljából, településképi bejelentési eljárás lefolytatását vonják maguk után, melyekben a Tvtv. fenti rendelkezéseinek érvényre juttatása érdekében a döntésben tiltani kellene a reklám és reklámhordozó kihelyezését. A Tvtv. rendelkezései alapján tehát ezekre a területekre nem támogatható a beérkezett vélemény befogadása. Ahol a magasabb szintű jogszabály azt nem tiltja, a digitális reklámfelületek elhelyezése támogatható, az ezzel kapcsolatos rendelkezések részletes kidolgozása a folyamatban lévő TKR. módosítás keretében történhet.
Budapest, 2020. január 16.









Trummer Tamás 
        főépítész
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