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Tisztelt Képviselő-testület!

A 2020. évi költségvetési tervezet összeállításánál a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvényt (továbbiakban: költségvetési törvény), az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényt (továbbiakban: Áht.), az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) kormányrendeletet, a Fővárosi Közgyűlés 3/2020. (I. 30.) a Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2020. évi megosztásáról szóló rendeletet, a vonatkozó önkormányzati rendeleteket, valamint a 2020. évi költségvetést érintő képviselő-testületi döntéseket vettük figyelembe.

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. §-ában előírt kötelezettségnek megfelelően, valamint Képviselő-testület 113/2015.(IV.28.) határozatával elfogadott önkormányzati gazdasági programmal összhangban teszünk javaslatot az önkormányzat 2020. évi költségvetésére. Költségvetési koncepció készítésének kötelezettsége jogszabályváltozás okán megszűnt ugyan, de az önkormányzat gazdálkodása kiegyensúlyozottságát biztosító, korábbi koncepciókban elfogadott alapvető rendező elvek figyelembevételével készítettük el a benyújtott tervezetet, azaz:

· a költségvetés egyensúlyát külső forrás igénybe vétele nélkül biztosítottuk, 

· az elmúlt évek fejlesztési eredményeinek megőrzését és fenntartását, valamint a szolgáltatások változatlan színvonalon való megőrzését, és az elmúlt években elhatározott, előkészített beruházási feladatok megvalósítását alapul véve határoztuk meg a kiadási előirányzatokat, 

· a pályázati lehetőségek kihasználhatóságát, valamint elkövetkezendő években megvalósítható fejlesztések előkészítését biztosító tartalékokat képeztünk,
· a kiadási főösszeghez viszonyítva a tartalékok összege meghaladja az 5 %-ot.

A költségvetési tervezet tartalmazza mindazon előirányzatokat – bevételi és kiadási előirányzat-csoportonként és a kiemelt előirányzatokat –, amelyeket a költségvetési törvény és egyéb jogszabályok előírnak, valamint a Képviselő-testület 2020. évre vállalt kötelezettségeit. A költségvetési tervezet tartalmazza továbbá a nem kötelezően ellátandó, de önkormányzati rendeletekben, határozatokban felvállalt feladatok finanszírozását is.
Az előterjesztés mellékleteként kerülnek bemutatásra az Áht. 24. § (4) bekezdésében előírt tájékoztató jellegű kimutatások. Az 1. számú melléklet azon közvetett támogatásokat tartalmazza, amelyeket a helyi adóhatóság a Képviselő-testület által megalkotott kommunális és építményadóról szóló rendeletében foglaltak alapján mutat be. Az intézmények az ellátottak térítési díjából méltányossági alapon a pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó ellátások helyi szabályozásáról szóló rendeletében foglaltak alapján adnak közvetett támogatást. Lakásértékesítéshez kapcsolódó kedvezményeket az Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbeadásának feltételeiről szóló rendeletben foglaltak alapján biztosítunk (2. számú melléklet). 

A 3. számú melléklet a többéves kihatással járó döntések számszerűsítését évenkénti bontásban, valamint összesítve mutatja be. 

Az önkormányzat költségvetési mérlegét közgazdasági tagolásban a rendelettervezet 1. számú táblája, az előirányzat felhasználási tervét pedig a tervezet 17. számú táblája tartalmazza.
I. Bevételek
A 2020. évi költségvetési javaslat elkészítésénél az előző évi várható teljesítéseket, a korábbi években meghozott rendelet módosítások tárgyévi hatásait is figyelembe vettük, amelyeket az egyszeri bevételekkel korrigáltunk.

A 2020. évi bevételi főösszeg 23 498 614 eFt, amelyből 17 262 396 eFt működési, 2 757 293 eFt felhalmozási, és 3 478 925 eFt finanszírozási bevétel. A bevételek részletezését a rendelettervezet 3. számú táblája mutatja be.
I.  1/A. Költségvetési bevételek
Működési bevételek
Működési célú támogatások államháztartáson belülről

1) Önkormányzat működési támogatása

A helyi önkormányzatok 2020. évi központi költségvetési támogatási rendszere igazodva az önkormányzati feladatellátáshoz, továbbra is a 2013-ban kialakított feladatalapú támogatási rendszerben történik. A helyi önkormányzatok feladatainak ellátásához a 2020. évi központi költségvetési törvény együttesen 739 046,7 millió Ft támogatást biztosít, amely 1,4 %-kal haladta meg az előző évi eredeti előirányzatot. 

Ezen a jogcímen önkormányzatunknál összesen 2 524 617 eFt-ot vehettünk számításba, amely 3 642 eFt-tal több, mint tavalyi évi eredeti előirányzat. 

Az óvodaműködtetés költségeinek ellentételezésére szolgáló támogatás fajlagos összege nem változott, a köznevelési intézményekben ellátottak számában a felmérések alapján csökkenés várható.   Ez a köznevelési feladataink 2020. évi központi támogatásánál 41 304 eFt bevétel kiesést jelent. 
A tavalyi évhez képest a települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása jogcímen 44 840 eFt forrásbővüléssel számolhatunk. A bölcsődék finanszírozási rendszere továbbra is a két elemből álló feladatalapú finanszírozásra épül. Az egyik elem a szakmai dolgozók elismert létszámához kapcsolódó bértámogatás, a másik elem az önkormányzatok bölcsődei működéssel kapcsolatos üzemeltetési támogatás.

A gyermekétkeztetésnél a minimálbér és garantált bérminimum emelése miatt a kieső térítési díjbevételek ellentételezése okán az étkeztetés központi támogatása az önkormányzatoknál emelkedik. 

Általános működéshez kapcsolódó központi támogatásban a 2014. évi jogszabályváltozás miatt az önkormányzat továbbra sem részesül. Ennek értelmében teljes egészében saját forrásból kell az önkormányzatnak finanszíroznia a Polgármesteri Hivatal működését, a zöldterület-gazdálkodással, a közutak fenntartásával kapcsolatos feladatokat.
A változások hatásaként megszűntek továbbá a „Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok” és az „Üdülőhelyi feladatok” jogcímen kapott támogatások is.  Kulturális feladatok támogatása a korábbi évekhez képest kis mértékben növekszik, 35 838 eFt. 

2) Egyéb működési célú támogatás Államháztartáson belülről 

Ezen a jogcímen 1 630 346 eFt-ot vettünk számításba, amelyből az Egészségügyi Szolgálat részére a kerületi egészségügyi alap- és szakorvosi ellátás jogcímen 1 578 346 eFt finanszírozásra számítunk az Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőtől (NEAK), míg az ügyeleti ellátással összefüggésben az Önkormányzatnál 52 000 eFt bevételt terveztünk. 

A kapott működési célú támogatásokból származó bevételek - költségvetési támogatások, NEAK bevételek – a 2020. évre tervezett bevételek 17,68 %-át jelentik.
Közhatalmi bevételek

1) Adók

Az iparűzési adóból származó bevételünk – a forrásmegosztásról szóló fővárosi közgyűlési rendelettel összhangban – 7 542 261 eFt.
Az egyéb helyi adók várható alakulása:

	
	2019. évi előirányzat 

(e Ft.)
	2020. évi előirányzat

(e Ft.)

	Építményadó
	1 655 000
	1 680 000

	Kommunális adó
	   455 000
	   240 000

	Gépjárműadó
	   310 000
	   330 000

	Idegenforgalmi adó
	   115 000
	   130 000

	
	2 535 000
	               2 380 000


A 2020. évben a 2019. évi előirányzat 155 000 eFt-tal való csökkentése tűnik reálisnak az alábbiak szerint:

2019. november 26-án Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete 27/2019.(XI.27.) önkormányzati rendeletével, 2020. január 1-jei hatállyal módosította a helyi adórendeletet. 

A módosítás értelmében „Mentes az adó alól a 65. életévét betöltött adóalany;” (E rendelkezés a „Mentes az adó alól a 70. életévét betöltött adóalany 6 000 forint erejéig azon lakása tekintetében, amely a lakcím-nyilvántartás szerint a lakóhelye;” rendelkezés helyébe lépett.) Ez az alanyi mentesség az adózót csak azon ingatlana vonatkozásában illeti meg, amelyben életvitelszerűen tartózkodik, és nem kerül bérbeadásra. 

A 65. életévet betöltött adózók alanyi adómentességben való részesítése az alábbiak szerint módosítja a bevételi előirányzatot:
Előzetes becslések alapján 19.500 fő jogosult e jogcímen alanyi adómentességre. Ez hozzávetőlegesen 215 000 eFt adóbevétel csökkenést eredményez, ami azt jelenti, hogy a 2019. évi 455 000 eFt-os adóbevétel helyett 240 000 eFt tervezhető reálisan.

A többi adónem vonatkozásában minimális mértékben van lehetőség előirányzat emelésre, amely tervezésénél a 2019. évi teljesítési adatokat vettük alapul. 

2) Bírságok

E jogcímen belül figyelembe vett bevételeinket a 3. számú tábla 2.2. sora alatt mutatjuk be részletesen. A betervezett 360 248 eFt összegű előirányzat meghatározásánál az önkormányzat által kiszabott bírságok előző évi teljesítési adatait, illetve a bírságok előírásában történt változásokat vettük alapul.

3) Egyéb közhatalmi bevételek

E jogcímen belül figyelembe vett bevételeinket – 6 000 eFt – részletezve a 3. számú tábla 2.3. sora alatt mutatjuk be.

Működési bevételek

Ezen a jogcímen a költségvetési szervek működése során keletkező bevételeket tervezzük, amelyeket az intézmények működési kiadásaik fedezetére fordíthatnak. Az intézményeink által év közben elért többletbevételek kezelésére továbbra is a 2009. évben kialakított rendszer alapján teszünk javaslatot. Ennek keretében az intézményi többletbevételek meghatározott mértéke az intézmény felhasználásában marad, elsősorban a tervezéskor jelzett, de forráshiány miatt kimaradt feladataik megvalósítására. A fennmaradó rész az intézménytől ugyan elvonásra kerül, de az intézményhálózaton belül marad és a saját bevételt nem, vagy csak nagyon alacsony szinten teljesítő intézmények részére kerül visszaforgatásra. A 2020. évben az intézményeknél maradó többletbevételek mértékét továbbra is 85 %-ban javasoljuk megállapítani. 
A szolgáltatások ellenértéke soron tervezett 1 444 024 eFt bevételből 969 044 eFt parkolási szolgáltatás, 327 045 eFt bérleti díj, 71 535 eFt út és közterület használati díjak, 76 400 eFt összegben pedig az intézmények egyéb szolgáltatási bevételeiből adódnak.
Tulajdonosi bevételek jogcímen 21 200 eFt előirányzatot terveztünk, amelyből 20 000 eFt összegű bevételt az önkormányzati tulajdonú Fény Utcai Piac Kft. tervezett osztaléka, a többi egyéb osztalék.
Az intézményekben nyújtott szolgáltatások (étkeztetés, gondozás, hangszerhasználat, stb.) térítési díjából tervezett bevételek nettó összegeit az „Ellátási díjak” jogcím 427 814 eFt előirányzata tartalmazza.
Áfa bevételek jogcím mind a működési, mind a felhalmozási jellegű bevételeink után felszámított áfa összegét magában foglalják.
Az elmúlt években a betéti kamatlábak elapadásával párhuzamosan az önkormányzat az átmenetileg szabad pénzeszközeit kizárólag éves, féléves futamidejű Magyar Állampapírba - korábbi elnevezése Kamatozó Kincstárjegy – hasznosította. 2018. április 16-tól Magyar Állampapírok vásárlói köre leszűkítésre került, azóta kizárólag devizabelföldinek és devizakülföldinek minősülő természetes személyek jegyezhetik, így az önkormányzat számára ez a lehetőség az átmenetileg szabad pénzeszközeinek hasznosítására megszűnt. A kamatbevételek jogcím drasztikus csökkenése ennek tudható be.
Működési célú átvett pénzeszközök
E jogcímen belül kell megtervezni az államháztartáson kívüli szervezetektől, személyektől működési célból, ellenérték nélkül kapott bevételeket, és kölcsönök visszatérüléseit. Jelenleg nincs olyan információnk, amely alapján pénzeszköz átvétel típusú bevétellel már számolhatnánk. 

Felhalmozási költségvetési bevételek
Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 

Ezen a jogcímen az alábbi bevételek került megtervezésre a Képviselő-testület 87/2017.(IV.27.) határozatával jóváhagyott VEKOP-5.3.1 Kerékpáros-barát fejlesztési pályázatból az idei évi 19 293 eFt bevétele. 

Ez a bevétel már a 2019. évi költségvetésben is betervezésre került, azonban pénzügyileg nem realizálódott, ezért a fenti jogcímet 2020-ban ismét tervbe vettük. 

Felhalmozási bevételek
E jogcímeken belül tervezzük a forgalomképes ingatlanok, valamint a bérlakások bérlők részére történő értékesítéséből származó bevételeinket. 
A tervszámunk kialakításánál számoltunk azzal, hogy az értékesíthető forgalomképes önkormányzati vagyonelemek csökkenése ugyan szűkíti, de az ingatlanpiac felélénkülése jelentősen javítja az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok értékesítési lehetőségét.  (A rendelettervezet 3. számú tábla II/2. pontjában bemutatott tervszámok alatt nettó összegeket kell érteni, azok Áfa-vonzata a működési bevételek között került megtervezésre.)

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

Itt a korábban biztosított, felhalmozási célra adott kölcsönök törlesztéséből származó bevételeink jelennek meg. Ezek összegét a törlesztő részletek előírására alapoztuk.

I.1/B. Finanszírozási bevételek
A költségvetési bevételek összegét növeli a figyelembe vételre javasolt 511 403 eFt, működési célú, 2 967 522 eFt felhalmozási célú előző évi költségvetési maradvány.
A javasolt 511 403 eFt működési maradványból 100 985 eFt az előző évben megkapott finanszírozási előleg visszafizetéséhez szükséges. A fennmaradó 410 418 eFt felhasználása a működési forráshiányként mutatkozó összeg finanszírozási alapja, melyek a következők szerint alakulnak:
· 7 550 eFt a Fővárosi Önkormányzat iparűzési adó beszedéssel kapcsolatos 2019 évi költségeinek megtérítésére.
· 27 755 eFt földutak szilárd burkolattal való ellátáshoz szükséges különböző díjak megfizetésére, a támogatás összeg 2019 évben realizálódott Önkormányzatunknál.
· 30 760 eFt településfejlesztési koncepció készítésével kapcsolatos kiadásokra, melyek már a tavalyi évben rendelkezésre állt az előirányzat.
· 21 634 eFt a Marczibányi téri körforgalom fordított áfa befizetésére, mely előirányzat már a tavalyi évben szintén rendelkezésre állt.
· 162 719 eFt a járdatisztító gépek üzemeltetésének többlet költsége az előző évhez képest. A járdatisztítás előzőektől eltérő módon történő rendezéséről a Képviselő testület 2019 évben határozott.
· 160 000 eFt a Gyarmati Dezső Uszoda igen jelentős működési hiányának pótlására szükséges többlet forrás biztosítása, melyet az előző években képződött szabad maradvány felhasználásával tudunk pótolni.
A felhalmozási maradvány igénybevételénél figyelembe vett összegek:
· 1 000 000 eFt a Gyarmati Dezső Uszoda környezetésnek kialakítására, mely pályázati támogatás összege 2019-ben számlánkra érkezett, de a kiadások 2020-ban fognak realizálódni.

· 500 000 eFt a Frankel Leó utcai Egészségközpont kialakítására kapott támogatás felhasználására.

· 100 047 eFt a földutak szilárd burkolattal való ellátásához szükséges fedezetet biztosítja.
· 1 210 866 eFt a különböző beruházások kiadásaihoz, melyek előirányzata már a tavalyi évben rendelkezésre állt.

· 156 609 eFt Gyarmati Dezső Uszoda eszköz beszerzéseire és a TAO támogatásból beszerzett eszközök önrészére.
II. Kiadások
A 2020. évi költségvetés bevételi lehetőségeit alapul véve alakítottuk ki a kiadási előirányzatokra vonatkozó javaslatainkat.
A működési kiadások tervezésén túl fejlesztési feladatok finanszírozására és tartalékképzésre is lehetőséget nyújtó költségvetési terv összeállítása volt a cél. Ennek figyelembevételével tesszük meg  kiadási javaslatunkat, amelynek költségvetési kiadási főösszege 23 498 614 eFt, amelyből  finanszírozási kiadásokat 100 985 eFt összegben javasoljuk jóváhagyni a rendelettervezet 2. számú táblájában szereplő részletezés szerint. 
II. 1. Költségvetési kiadások

A költségvetési kiadások kiemelt jogcímei az alábbi százalékos megoszlást mutatják:


    2019. év
2020. év

működési kiadások (személyi juttatások, járulékok, dologi kiadások) 
54,76 %
66,66%

ellátottak pénzbeli juttatásai, elvonások, egyéb működési célú támogatások 
áht-n belülre, illetve kívülre
                             5,67 %
7,81 %

beruházási és felújítási kiadások
31,66 %
14,73 %

egyéb felhalmozási célú támogatások 

áht-n belülre, illetve kívülre, felhalmozási célú kölcsönök  
   1,69 %
5,03 %

tartalékok
    6,22 %
5,77 %
Működési kiadások

A költségvetési szervek létszám előirányzatait a rendelet 4. sz. táblájában mutatjuk be. A Polgármesteri Hivatalnál 5 fő létszám bővüléssel számoltunk. A jogszabályokban rögzített személyi juttatások javasolt előirányzatát, a korábbi évek gyakorlata alapján  „null-bázisú” tervezési módszerrel határoztuk meg. Az ehhez kapcsolódó járulékok tervezésénél a hatályos jogszabályoknak megfelelően jártunk el, azaz a szociális hozzájárulás és a táppénz hozzájárulás mellett itt vettük figyelembe a munkáltató által fizetett szja és a rehabilitációs hozzájárulás fedezetét biztosító előirányzatokat is. 

A Polgármesteri Hivatal létszámának 5 fővel való emelésére teszünk javaslatot, melyre a parkolási és városrendészeti feladatok ellátásához van szükség.
A Polgármesteri Hivatalnál a ruházati költségtérítés összegének bruttó 75 eFt-ról 90 eFt-ra, a bankszámla vezetési díj hozzájárulást 5 eFt-ról 8 eFt-ra, valamint a cafeteria juttatás bruttó 200 eFt-ról 230 eFt-ra történő növelésére teszünk javaslatot. A felsoroltak hatását a 4. sz. tábla tartalmazza.
Az intézményeknél foglalkoztatott közalkalmazottak 2020. évi juttatásait az előterjesztés 4. számú mellékletében mutatjuk be. 
2020. január 1-jétől a köznevelési ágazatban 13 fő létszámbővítést engedélyezett a Képviselő Testület a 388/2019.(XII.19.) sz. határozatával. Az intézmény hálózatban további létszám változással nem terveztünk.

A költségvetési törvényben jelenleg sem szerepel a szociális ágazatban dolgozók bérrendezése, s a közalkalmazotti illetmények rendszere sem változik.

Ezért a szociális ágazatban dolgozók 50 eFt/fő/hó bérkiegészítésére teszünk javaslatot, oly módon, hogy havi 25 eFt/hó kiegészítést kapna minden dolgozó, a fennmaradó 25 eFt/hó pedig intézményvezetői döntés alapján kerülne felosztásra.

2020. évben az óvodákban és az IMK-ban a munkakörre megállapított havi bérkiegészítés 50 %-os emelését is tartalmazza a javaslat. 

A bölcsődei dolgozók 2020. január 1-jétől – központilag – egy jelentősebb összegű ágazati pótlékban részesülnek. A bérfeszültség elkerülése érdekében az itt foglalkoztatottak közül csak annál a körnél szükséges a bérkiegészítés növelése, akik a központi ágazati pótlék emelésből nem részesülnek (32,5 fő). Részükre 13 eFt/fő/hó plusz juttatást javasolunk. 

A közalkalmazottak számára továbbra is biztosítjuk az előmeneteli rendszer szerinti soros előrelépéseket, az érvényes bértábla szerint megállapított alapbért és az erre épülő kötelező bérelemeket, valamint az egyéb, helyi rendelet alapján megállapítható juttatásokat. Az ágazati személyi juttatás előirányzatának meghatározásakor a minimálbér és garantált illetmény emelkedés hatásait is figyelembe vettük. 
A dologi kiadások meghatározásánál a bevételek ismeretében sikerült megvalósítani célkitűzéseinket. A kiadások tervezését a 2009. évben kialakított gyakorlat alapján végeztük el, azaz az oktatási (óvodák) intézményeink dologi kiadásait céljellegű és szabadon felhasználható keretekre bontottuk és ez utóbbiak mértékét normatív rendszer felállításával határoztuk meg. 
A céljelleggel biztosított kiadások jogcímeit és összegeit a rendelettervezet 8. számú táblájában mutatjuk ki részletesen, intézménysorosan. Ezen előirányzatok mozgatásáról, azaz más, nem céljellegű kiadásra történő átcsoportosításról az érintett intézmények saját hatáskörben nem intézkedhetnek. Amennyiben az intézmények nem tudják biztosítani e kiadásaikat a részükre jóváhagyott célelőirányzatokból, úgy az intézményvezető a teljesítési adatokra és a várható kiadásokra alapozott kérelemmel kell, hogy forduljon a rendeletben biztosított „Működési tartalék” felett rendelkezési joggal bíró polgármester felé.
Az egyes intézmények szabadon felhasználható dologi kiadásainak összegét az adott intézmény engedélyezett létszámának és csoportjának átlagnormatívájának szorzata adja. 
A dologi kiadásokon belül a céljellegű kiadások meghatározását, illetve az azokra vonatkozó saját hatáskörű előirányzat módosítási tilalmat a Polgármesteri Hivatal és az Egészségügyi Szolgálat kivételével valamennyi intézményünkre kiterjesztettük.
A gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek épületeihez kapcsolódó, azonnali hibaelhárítási feladatokra felhasználható előirányzatot az Intézményeket Működtető Központ költségvetése tartalmazza. Ezen intézményi kört érintő karbantartási munkák fedezetét a működési tartalékok között alakítottuk ki 25 000 eFt összegben, polgármester rendelkezési körébe tartozóan, azzal, hogy a felhasználását az Intézményeket Működtető Központ szervezi és látja, vagy láttatja el. Az intézményi épületek állagmegóvási munkáit e keretek biztosítani tudják, mivel azok megállapítását a lebonyolítást végző intézmény előzetes felmérésére alapoztuk.

A közoktatási feladatok dologi kiadásainál 2020. évben önkormányzati feladatként az előző évhez hasonlóan csak az iskolai étkeztetés szerepel.
A dologi kiadások további jelentős részét teszi ki az óvodai ellátás feladatai, a közterületek karbantartásai és a parkolással kapcsolatos feladatok folyó kiadásai.

Az ellátottak pénzbeli juttatásai között első ízben teszünk javaslatot a Hajós Alfréd ösztöndíj támogatásra 2 400 eFt összegben.

Az egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre, illetve kívülre jogcímen megtervezett előirányzatokat a rendelettervezet 9. számú táblája tartalmazza. Az idei évben új elemként került meghatározása a színházak működési támogatása 15 000 eFt-tal, amely lehetőséget teremt a kerületi kulturális élet további színesítésére. 
Az e jogcímen tervezett kiadások főösszegének jelentősnek mondható növekedését a kulturális feladatok ellátását végző, illetve sport feladatot ellátó önkormányzati nonprofit gazdasági társaságok támogatás bővülése okozza. Itt került megtervezésre továbbá a Gyarmati Dezső uszoda működésének támogatása, tekintettel arra, hogy a működési bevételei még nem tudják fedezni a felmerülő költségeket. További évek célkitűzése, hogy a fenntartását saját bevételeiből fedezni tudja.
Működési költségvetési kiadások a fent részletezettek hatására 2019. évi eredeti előirányzathoz képest 505 730 eFt-tal emelkedtek. 
Felhalmozási kiadások

Az önkormányzatnál tervezett felújításokat célonként a rendelettervezet 14. számú táblája tartalmazza. A csapadékvíz elvezető rendszerek felújítása 2019.-ben elkezdődött, a fedezet rendelkezésre állt, ezért ennek beemelése a maradvány felosztáskor realizálódik. A 2020. évi költségvetésben csak a többletigények szerepelnek.
Beruházási kiadások között, a fenntartott intézmények esetében elsősorban a Közoktatási Intézkedési Tervben foglaltak alapján, csoportfinanszírozással meghatározott informatikai eszközök, bútor és egyéb gépek beszerzését biztosító keretek kerültek betervezésre. Az óvodák esetében a csoport keret a tavalyi évvel megegyezően 200 eFt /csoport összegben került meghatározásra. Az intézményi kört érintően az Intézményeket Működtető Központ alatt konkrét feladatokra összes 38 700 eFt előirányzat biztosítását javasoljuk. 
Az önkormányzatnál – lakossági igényekkel összhangban – a korábbi évhez hasonlóan városüzemeltetési és a közlekedésfejlesztési feladatok kerültek befogadásra. Itt kerültek megtervezésre az idei évi költségvetésben is az utak, járdák, parkok építése. Új beruházási célként jelenik meg biodiverz zöldfelületek kialakítása 25 400 eFt-tal.
Jelentős tétel a Gyarmati Dezső Uszoda környéke megvalósítására tervezett 1 000 000 eFt kiadás összege is, melyre a támogatás már 2019-ben rendelkezésre állt.
A beruházási összegek 2019. évhez képest jelentősen csökkentek, melynek fő oka az „Egészséges Budapest Program” keretében indított új Egészség Központ létrehozásához szükséges összegek későbbi döntés után kerülnek megállapításra. 
A tervezett beruházások feladatonkénti részletezést a rendelettervezet 15. számú táblája tartalmazza. 

Az egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülre, illetve kívülre jogcímen belül a végleges jelleggel adott támogatások, pénzeszközátadások kerültek megtervezésre. Az egyházi épületek felújítására, a nem önkormányzati oktatási intézmények felhalmozási jellegű támogatására biztosított keretösszegek, valamint az Önkormányzat kulturális és sport feladatait ellátó vállalkozásai által megvalósítandó felhalmozási kiadások támogatása.

Felhalmozási célú támogatások, kölcsönök jogcímen a közalkalmazottak, illetve a köztisztviselők részére adható munkáltatói kölcsönök 3 000 - 5 000 eFt összegű kerete került megtervezésre. 
A II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft. a Gyarmati Dezső Uszoda beruházási munkálatainak utolsó számla kifizetése kapcsán átmeneti likviditási problémával küzd, melynek áthidalása érdekében részükre 880 000 eFt felhalmozási célú visszafizetendő támogatás nyújtása vált szükségessé. A TAO támogatás lehívása után a támogatás összegét haladéktalanul visszafizeti az Önkormányzatnak. Ez a tranzakció várhatóan az év első felében teljesen lezárul.
Tartalékok
Az önkormányzat rendelkezésére álló saját forrásainak azon részét, amely felhasználása valamilyen feltételhez kötött, annak teljesülésig a tartalékok között tervezzük, továbbá a kiadási tételek feszítettsége miatt is javaslunk tartalékokat biztosítani, mind a működési, mind a felhalmozási oldalon. A tartalékok képzése támogatja az önkormányzati gazdálkodást is, növeli annak biztonságát, a felvállalt kötelezettségek teljesíthetőségét, azaz a gazdálkodás kiegyensúlyozottságát, stabilitását.
A tartalék kiadási főösszeghez viszonyított aránya 5,74 %.
Az általános tartalékok között „Közösségi költségvetési tartalék” címen 100 000 eFt került elkülönítésre, melynek felhasználására a kerületi lakosok társadalmi egyeztetés során tehetnek javaslatot. A Képviselő-testület 361/2019.(XII.19.) határozata alapján klímakatasztrófa megelőzéséhez „Klímaalap tartalék” képzését javasoljuk 10 000 eFt összegben.
A gazdálkodás során mind az intézményeink, mind az önkormányzat esetében felmerülhetnek olyan feladatok és többletigények, amelyekre az eredeti kiadási előirányzatok nem nyújtanak fedezetet. Ezek megelőzésére a „Működési céltartalékon” belül 33 000 eFt összegű „feladattal nem terhelt” működési tartalékot javasoltunk elkülöníteni. Lakossági igények figyelembe vételével Helytörténeti Gyűjtemény kialakításának előkészületeihez 3 000 eFt kerül tervezésre. Önkormányzatunk az állat- és természetvédelmi célokra 3 000 eFt-ot javasol működési céltartalékként.
A saját felhalmozási bevételeink optimális felhasználása miatt 1 102 295 eFt felhalmozási céltartalékot irányzunk elő. Ezen belül került megtervezésre a társasházi felújítási pályázat forrása 107 000 eFt összeggel. Az „Egészséges Budapest Program” keretében indított új Egészség Központ létrehozásához 2019-ben kapott támogatás összegének erejéig tartalék képzése szükséges 500 000 eFt-ra. A 194/2019.(IX.24) Képviselő-testületi határozatnak megfelelően a Magyar Kézilabda Szövetség pályázatának önrészére 130 000 eFt fedezetet biztosítunk. Elkülönítésre került 20 000 eFt  bérlakás állomány bővítésére. 
A 2020. évi költségvetés kiadásainak és bevételeinek címenkénti és előirányzat-csoportonkénti jóváhagyása mellett, a költségvetési rendeletben kerülnek meghatározásra a költségvetés végrehajtásának szabályai is.

Az előterjesztés 5. számú melléklete a Költségvetési Bizottság, valamint a Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság véleményét tartalmazó határozat.

Az Áht. 6.§ (1) bekezdésében előírtak teljesítéseként tájékoztatásul az előterjesztés 6. számú mellékletében mutatjuk be a bevételi és a kiadási előirányzatokat kormányzati funkciók szerinti bontásban, valamint az Ávr. 24. § (1) bekezdés bd) pontja alapján a 7. számú melléklet tartalmazza az európai uniós forrásból finanszírozott programokat. 
Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az adósságot keletkeztető ügyletekből származó fizetési kötelezettségeihez számítandó saját bevételeit és az adósságot keletkeztető ügyletből származó fizetési kötelezettségeit a költségvetési évet követő három évre a határozat melléklete szerint állapítja meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

(A határozat meghozatala egyszerű többségű szavazati arányt igényel)

Budapest, 2020. február 10.

Őrsi Gergely

polgármester
A ….   oldalon kezdődő rendelet elfogadása minősített többségű szavazást igényel
