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Nyílt anyag!
Tisztelt Képviselő-testület!
A Képviselő-testület 2017. március 27-i ülésén úgy döntött, 2017. június 1-jétől 2020. május 31-ig tartó határozott időtartamra új könyvvizsgálói szerződést kívánt kötni, tekintettel arra, hogy a korábbi határozott idejű könyvvizsgálói szerződés lejárt. Akkor a Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottságot hatalmazta fel a felhívás feltételeinek meghatározására és lebonyolítására. 
A Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság döntése alapján az EFENDER Számviteli, Tanácsadó és Könyvvizsgáló Bt-vel került sor a szerződéskötésre. 
A fenti, 2017. május 29-i dátummal megkötött határozott idejű szerződés 2020. május 31-ével lejár. 
A helyi önkormányzatok könyvvizsgálati kötelezettségét az 1990. évi LXV. törvény 92/A. § tartalmazta, amelyet a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 2013. január 2-ától hatályon kívül helyezett, így a helyi önkormányzatok körében a könyvvizsgálati kötelezettség megszűnt. 
A kötelezettség megszűnése óta a könyvvizsgáló alkalmazása az elmúlt években is nagyban segítette az önkormányzat működésének és gazdálkodásának a szabályszerűségnek biztosítását, valamint a számviteli rendszer erősítését és a belső kontrollok megfelelő működtetését. Támogatta továbbá a Képviselő-testület munkáját a költségvetési rendelettervezetek, illetve azok módosításának véleményezésével, valamint az éves beszámolók könyvvizsgálatával.

Tekintettel arra, hogy a jelenlegi könyvvizsgálói szerződés éves összege – nettó 3 840 eFt– nem éri el a közbeszerzési értékhatárt, továbbá az új szerződés is határozott időre szólna - 2020. június 1-jétől 2023. május 31-ig - a Polgármester 2020. május 5-én három könyvvizsgáló cégtől (Akkredit Könyvvizsgáló és Adótanácsadó Kft., Csabai-Szabó Szakértői Kft., EFENDER Számviteli, Tanácsadó és Könyvvizsgáló Bt.) kért be ajánlatot az 1. melléklet szerint szempontok figyelembevételével. 

A beadási határidőre – 2020. május 18-ig – az alábbi két érvényes ajánlat érkezett. 

	Ajánlattevő neve
	Címe
	Nettó ár / hó Ft
	Bruttó ár / hó Ft

	Csabai-Szabó Szakértői Kft.
	1212 Bp. Martinász u. 22/1
	400 000
	508 000

	EFENDER Számviteli, Tanácsadó és Könyvvizsgáló Bt.
	1146 Bp. Thököly út 170.
	320 000
	406 400


Az Akkredit Könyvvizsgáló és Adótanácsadó Kft. válaszát, valamint a beérkezett ajánlatokat az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmazza.
A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (Kat.) 46. § (4) bekezdése alapján a veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.
2020. március 27. napján 12:00 órakor hatályba lépett Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Polgármesterének egyes önkormányzati döntések veszélyhelyzet idején való előkészítésének és kiadmányozásának rendjéről szóló 1/2020.(III.27.) normatív utasítása, mely a Kat 46. § (4) bekezdése szerint a polgármester által gyakorolt hatáskörök tekintetében a döntések előkészítésére és kiadmányozására vonatkozó szabályokat tartalmazza.

Határozati javaslat
amely határozat a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése, valamint Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Polgármesterének 1/2020. (III. 27.) normatív utasítása alapján a képviselő-testület feladat- és hatáskörében eljárva a polgármester döntésén alapul az alábbiak szerint:

A Polgármester dönt, hogy 2020. június 1-jétől 2023. május 31-ig tartó határozott időtartamra Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat független könyvvizsgálói feladatainak ellátására 320 000 Ft + áfa havi díj összegért az EFENDER Számviteli, Tanácsadó és Könyvvizsgáló Bt-vel (cím: 1146 Budapest, Thököly út 170. cégjegyzékszám: 01 06 751999) – kijelölt könyvvizsgálója Flender Éva – köt szerződést. 

Felelős: polgármester

Határidő: szerződéskötésre legkésőbb 2020. május 31.
Budapest, 2020. május 19.









Őrsi Gergely 









 polgármester
Mellékelt:

1. sz. melléklet - ajánlat bekérő

2. sz. melléklet - ajánlatok

1. sz. melléklet

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat felhívást tesz közzé  

 

könyvvizsgálói feladatok ellátására
A megbízás időtartama: 2020. június 1-jétől 2023. május 31-ig.

A pályázat benyújtására a Magyar Könyvvizsgálói Kamara által vezetett könyvvizsgálói névjegyzékben szereplő „költségvetési minősítésű” bejegyzett könyvvizsgálók, illetve társaságokról vezetett névjegyzékben feltüntetett szervezetek jogosultak, akik kötelesek megnevezni a természetes személyként jelölt könyvvizsgálót. 

Pályázati feltételek: 

- legalább 3 éves önkormányzati, 50 000 fő lakosságszámot meghaladó népességű önkormányzatnál végzett könyvvizsgálói gyakorlat,

- költségvetési szervnél, pénzügyi és számviteli területen szerzett legalább 5 éves gyakorlat

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent, ha a személyében felelős könyvvizsgáló a költségvetési minősítésén kívül egyéb (államháztartási belső ellenőri, igazságügyi adó-, járulék és könyvszakértői) végzettséggel, valamint fővárosi kerületi önkormányzatnál referenciával rendelkezik.

A pályázatnak tartalmaznia kell a pályázó:

- részletes szakmai önéletrajzát és referenciákat,

- szakirányú felsőfokú végzettségét igazoló okiratot, vagy annak hiteles másolatát, 

- érvényes erkölcsi bizonyítványt, vagy annak hiteles másolatát, 

- a Magyar Könyvvizsgálói Kamara által vezetett könyvvizsgáló névjegyzékben történő "költségvetési" minősítésű könyvvizsgálói bejegyzés igazolását,

- a könyvvizsgálói feladat ellátásra Magyar Könyvvizsgálói Kamara által a társaságokról vezetett névjegyzékben szereplő szervezet is pályázhat, 

- cég-pályázó esetén cégreferenciák,

- a könyvvizsgálói munkáért elvárt díjat a fizetési feltételek megjelölésével,
- a pályázat leadási határidejétől számított legalább 30 napos ajánlati kötöttség vállalása

A pályázat benyújtásának helye, módja: 

személyesen: Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat 

1024 Budapest, Mechwart liget 1. (II. emelet 212. szoba)

postai úton: 1277 Budapest 23 postafiók 21.

A pályázat benyújtásának határideje: legkésőbb 2020. május 18. 

A pályázat elbírálásának határideje: legkésőbb 2020. május 30.

A pályázó fő feladatai: 

· Független könyvvizsgálói jelentés elkészítése a 2020., 2021. és 2022. évi éves költségvetési beszámolóról, 

· A helyi önkormányzat 2021. és 2022. évi költségvetési rendeletének (beleértve annak évközi módosítását is), valamint a 2020., 2021. és 2022. évi zárszámadási rendelet-tervezet valódiságának és szabályszerűségének vizsgálata,

· Véleményezési körébe tartozó témákban a Képviselő-testület, a Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság, valamint a Költségvetési Bizottság nyilvános és zárt ülésein tanácskozási joggal való részvétel.

· A számviteli és könyvvezetési tanácsadás mellett folyamatos könyvvizsgálathoz kapcsolódóan, kiegészítő feladatként adótanácsadást, gazdasági tanácsadást, az önkormányzat igénye szerint a számviteli munka támogatását, valamint a könyvvizsgálati feladatokhoz kapcsolódóan a számítógépes rendszerek, alkalmazások véleményezése.

A pályázatot egy példányban magyar nyelven, zárt borítékban kell benyújtani. Hiánypótlásra az ajánlatkérő nem biztosít lehetőséget. Az érvényes ajánlatok figyelembe vételével az összes körülmény mérlegelése alapján előterjesztés készül a Budapest a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete részére a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése, valamint Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Polgármesterének 1/2020.(III.27.) normatív utasítása alapján. A nyertes pályázóval a polgármester írja alá a határozott idejű megbízási szerződést azzal, hogy a szerződést bármelyik fél indokolás nélkül 30 napos felmondási idővel felmondhatja.

