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Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat évek óta hirdet meg pályázatot a kerület területén található közterületek rendbetételére és megtisztítására, valamint a helyreállított területek folyamatos gondozására, karbantartására. A pályázatra társadalmi szervezetek, társasházak és magánszemélyek jelentkezhettek.
A pályázat nagy népszerűségnek örvend a lakosok körében, és a jó idő beálltával számos megkeresés érkezett, hogy az idei évben is szeretnének a kerület polgárai újabb közterületeket megszépíteni. A pályázathoz a T. Képviselő-testület az idei költségvetésben bruttó 4 millió forintot biztosított.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön a 2020. évi „Fogadj Örökbe egy közterületet” című pályázat kiírásáról.

Határozati javaslat

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 3/2020. (II.28.) költségvetési rendeletének 4. tábla 3. sorában szereplő „Fogadj örökbe egy közterületet” keret terhére 2020. július 1. és 2020. augusztus 31. közötti időszakban pályázatot hirdet, a határozat mellékletét képező Pályázati Felhívás szerinti feltételekkel. A benyújtott pályázatok elbírálására a Településüzemeltetési, Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottságot kéri fel.
Az Önkormányzat a Pályázatot a Budai Polgárban, az Önkormányzat honlapján, Facebook oldalán és a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján teszi közzé.
Felelős:	Polgármester
Határidő:	2020. július 1.

A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.



Budapest, 2020. június 17.
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