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Döntés a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság 2019. évi éves beszámolójának és az azzal egyidejűleg elkészített üzleti jelentésének, valamint a 2020. évi üzleti tervének az elfogadásáról
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A napirend tárgyalása










zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!

A II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság vezérigazgatója elkészítette a Társaság 2019. üzleti évéről szóló beszámolóját, mely mérlegből és eredmény-kimutatásból, kiegészítő mellékletből, valamint üzleti jelentésből áll. A Társaság elkészítette a 2020. évi üzleti tervet is. 
A beszámolóban bemutatásra került a Társaság 2019. december 31. napján fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzete. A II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. könyvvizsgálója az éves beszámolót korlátozás nélküli záradékkal látta el ( A határozati javaslatok mellékletei, amelyek papír alapon a terjedelemre tekintettel nem kerültek sokszorosításra, a Jegyzői Titkárságon megtekinthetőek). A Társaság 2019. évi gazdálkodását 2.761 eFt adózás előtti és 2.035 eFt adózott eredménnyel zárta, a mérlegfőösszeg 645.541 eFt.  Az eredménytartalék 38.551 eFt.

A II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. 2019. gazdálkodási éve 2019. január 1. napjától 2019. december 31. napjáig tart. Jelen beszámoló ezen időszak gazdálkodását mutatja be.

A Társaság Alapító Okiratának 8.2. g) pontja alapján a Képviselő-testület – mint a Társaság alapítói jogait gyakorló legfőbb szervének – hatásköre napirendre tűzni a vezérigazgató előző üzleti évben végzett munkájának értékelését, és határozni a vezérigazgató részére a Ptk. 3: 117. § (1) bekezdése szerinti megadható felmentvény tárgyában. A felmentvény megadásával a legfőbb szerv igazolja, hogy a vezérigazgató az értékelt időszakban munkáját a gazdasági társaság érdekeinek elsődlegességét szem előtt tartva végezte.

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) 3:261. § (1) bekezdése, valamint 3:262. §-a szerint: 
Ptk. 

„3: 261. § (1) A részvénytársaság saját tőkéjéből a részvényes javára, annak tagsági jogviszonyára figyelemmel kifizetést a részvénytársaság fennállása során az e törvényben meghatározott esetekben és - az alaptőke leszállításának esetét kivéve - az előző üzleti évi adózott eredménnyel kiegészített szabad eredménytartalékból teljesíthet. Nem kerülhet sor kifizetésre, ha a részvénytársaság saját tőkéje nem éri el vagy a kifizetés következtében nem érné el a részvénytársaság alaptőkéjét, továbbá ha a kifizetés veszélyeztetné a társaság fizetőképességét.”
„3:262. § (1) A részvénytársaságnak a felosztható és a közgyűlés által felosztani rendelt eredményéből a részvényest részvénye névértékével arányos osztalék illeti meg. Osztalékra az a részvényes jogosult, aki az osztalékfizetésről döntő közgyűlés időpontjában a részvénykönyvben szerepel. Az osztalék akkor teljesíthető nem pénzbeli juttatás formájában, ha erre az alapszabály lehetőséget ad. A részvényes az osztalékra a már teljesített vagyoni hozzájárulása alapján jogosult.

(2) Az (1) bekezdésben foglaltak alkalmazására az alapszabályban az egyes részvényosztályokra meghatározott jogok figyelembevételével kerülhet sor.”

A Ptk. 3:261. § (1) és 3:262. § (1) bekezdése és a Társaság alapszabálya alapján az Alapító jogosult osztalék kifizetéséről dönteni azzal, hogy a Társaság alapszabályának 8.1. és 8.3. pontjai alapján az erre vonatkozó döntés előtt az Alapító köteles a vezető tisztségviselő és a felügyelőbizottság véleményét beszerezni. 

A vezérigazgató véleménye szerint az előző üzleti évi adózott eredménnyel kiegészített szabad eredménytartalék terhére 38.000 eFt osztalék kifizetésének nincs törvényes akadálya, mivel a Társaság jegyzett tőkéje 584.000 eFt és az osztalék kifizetésével a Társaság saját tőkéje 586.586 eFt összegre fog csökkeni. Az osztalék kifizetése a Társaság fizetőképességét nem veszélyezteti.  
1./
A II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. 2019. évi éves beszámolójának és üzleti jelentésének elfogadása

A Társaság felügyelőbizottsága 2020. június 16-án megtartott ülésén az éves beszámolót, az üzleti jelentést a Képviselő-testületnek 4/2020. (VI.16.) felügyelőbizottsági határozatával elfogadásra javasolta, valamint javasolta az osztalék kifizetését alábbiak szerint. Felügyelőbizottság egyúttal javaslatot tett arra, hogy a felmentvény megadásával a Képviselő-testület igazolja, hogy a vezérigazgató az értékelt időszakban munkáját a gazdasági társaság érdekeinek elsődlegességét szem előtt tartva végezte.

4/2020. (VI.16.) felügyelőbizottsági határozat:

„A felügyelőbizottság úgy dönt megismerve a könyvvizsgáló véleményét, hogy a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság 2019. évi éves beszámolóját, illetve üzleti jelentését 624.586 eFt saját tőkével, 2.761 eFt adózás előtti eredménnyel, 2.035 eFt adózott eredménnyel és 645.541 eFt egyező eszköz és forrás oldali mérleg főösszeggel elfogadja, így a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, egyúttal javaslatot tesz arra, hogy a felmentvény megadásával a Képviselő-testület igazolja, hogy a vezérigazgató az értékelt időszakban munkáját a gazdasági társaság érdekeinek elsődlegességét szem előtt tartva végezte. 

A felügyelőbizottság javasolja Képviselő-testületnek, hogy a Társaság 2019. évi gazdálkodása alapján az előző üzleti évi adózott eredménnyel kiegészített szabad eredménytartaléka terhére 38.000 eFt osztalék kerüljön kifizetésre a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat, mint egyedüli részvényes részére.”
A II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság 2019. évi éves beszámolójának főbb adatai a következők: 


Saját tőke:
624.586 eFt


Jegyzett tőke:
584.000 eFt


Adózás előtti eredmény:
2.761 eFt


Adózott eredmény:
2.035 eFt


Egyező eszköz és forrás oldali mérleg főösszeg: 
645.541 eFt

2./
A II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. vezérigazgatója részére a felmentvény megadása

A Társaság felügyelőbizottságának 4/2020. (VI.16.) határozata alapján javasoljuk annak megállapítását, hogy a vezérigazgató 2019-ben munkáját a gazdasági társaság érdekeinek elsődlegességét szem előtt tartva végezte, így részére javasoljuk Ptk. 3:117. § (1) bekezdése szerinti felmentvény megadását.
3./
A II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. 2019. évi gazdálkodási eredményének felhasználására vonatkozó határozat elfogadása
A II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság előző üzleti évi adózott eredménnyel kiegészített szabad eredménytartaléka terhére 38.000 eFt osztalékot javasolunk fizetni az egyedüli részvényes részére. 
4./
A II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. 2020. évi Üzleti tervének elfogadása

A Társaság felügyelőbizottsága 2020. június 18. napján lezárult írásbeli szavazás eredményeként meghozott 1/2020. (VI.18.) felügyelőbizottsági határozatával az üzleti tervet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolta. 
„A felügyelőbizottság úgy dönt, hogy a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság 2020. évre vonatkozó – jelen határozat mellékletét képező – üzleti tervét 433.683 eFt belföldi értékesítés nettó árbevétellel, 938 eFt adózás előtti eredménnyel, illetve 158 eFt adózott eredménnyel a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.”
A nagy terjedelemre tekintettel a II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. előterjesztésben hivatkozott anyagai papír alapon a Jegyzői Titkárságon tekinthetőek meg.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslatok elfogadására!

Határozati javaslatok
1. A Képviselő-testület a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság alapítójaként – megismerve a könyvvizsgáló véleményét, valamint a Társaság felügyelőbizottságának javaslatával egyetértve – úgy dönt, hogy a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság – a határozat mellékletei szerinti – 2019. évi éves beszámolóját, a kiegészítő mellélettel és a könyvvizsgálói jelentéssel együtt, illetve üzleti jelentését  624.586 eFt saját tőkével, 2.761 eFt adózás előtti eredménnyel, 2.035 eFt adózott eredménnyel és 645.541 eFt egyező eszköz és forrás oldali mérleg főösszeggel elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a vezérigazgató értesítésére.

Felelős:
Polgármester

Határidő:
2020. július 15.
(A határozati javaslat elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel.)
2. A Képviselő-testület a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság alapítójaként úgy dönt, hogy a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zárkörűen Működő Részvénytársaság az előző üzleti évi adózott eredménnyel kiegészített szabad eredménytartaléka terhére 38.000 eFt osztalékot fizet ki az egyedüli részvényes részére.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a vezérigazgató értesítésére.

Felelős:
Polgármester

Határidő:
2020. július 15.
(A határozati javaslat elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel.)
3. A Képviselő-testület a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság alapítójaként úgy dönt, hogy a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság vezető tisztségviselőjének előző üzleti évben végzett munkáját értékelve megállapítja, hogy a vezérigazgató 2019. évben munkáját a gazdasági társaság érdekeinek elsődlegességét szem előtt tartva végezte, ezért részére a Ptk. 3:117. § (1) bekezdésében foglalt felmentvényt megadja.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a vezérigazgató értesítésére.

Felelős:
Polgármester

Határidő:
2020. július 15.
(A határozati javaslat elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel.)
4. A Képviselő-testület a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság alapítójaként úgy dönt, hogy – jelen határozat mellékletét képező – 2020. évi üzleti tervét 433.683 eFt belföldi értékesítés nettó árbevétellel, 938 eFt adózás előtti eredménnyel, illetve 158 eFt adózott eredménnyel elfogadja. 

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: 
Polgármester 

Határidő: 
2020. július 15.
(A határozati javaslat elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel.)

Budapest, 2020. július 2.

Őrsi Gergely

Polgármester
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