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zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

A járványhelyzetet megelőzően több alkalommal konzultációt tartottunk mind a lakosság, mind a bérlők bevonásával, és bár hosszú távú célunk a piac teljes és koncepcionális megújítása, most a működés biztosítása és a veszteségek minimalizása a legfőbb teendőnk, de a fejlesztésről sem mondunk le.
Jelen pillanatban 15 db üres üzlethelyiség található a Fény Utcai Piac és Kereskedelmi Központban, és azok hasznosítása a most érvényben lévő feltételrendszerrel nehézkes.
A Fény Utcai Piac Kft. fontos jövedelemszerzési forrása az ún. őstermelői asztalok értékesítése. 549 m²-en 98 db őstermelői asztal található, melyeket a Kft. napi, heti és havi jeggyel értékesít. Az őstermelői szabályozórendszer megváltoztatásával, az elektronikus őstermelői igazolvány bevezetésével jelentős mértékben lecsökkent az őstermelői kereskedői létszám az évek során.
Mivel a Fény Utcai Piac őstermelői elárusító rendje szerint az őstermelői asztalokon csak és kizárólag érvényes őstermelői igazolvánnyal lehet kereskedelmi tevékenységet folytatni, a létszámcsökkenés azt eredményezi, hogy rohamosan csökken az őstermelői asztalok bérbeadásának volumene, amely drámaian rontja a pénzügyi helyzetet.
Most, hogy a járványhelyzetet követően kiemelt célunk a helyi vállalkozások segítése, az őstermelői asztalok értékesítésével kapcsolatban fontos megváltoztatni a szabályozórendszert, engedélyezni, hogy az őstermelői asztalokon vállalkozói igazolvánnyal is lehessen asztalt bérelni (már Budapest összes piacán ez történik kivéve a Fény utcai piacon), valamint az ún. „őstermelői piac” státuszt átnevezni „asztali elárusító piacra”. 

Az asztali elárusító rendszer engedélyezése esetén terveink szerint az üzlethelyiséggel rendelkező Fény Utcai Piac kereskedői is kitelepülnének az elárusító asztalokra, így javasolt a részükre előbérleti lehetőség biztosítása, miszerint a „házon belüli” kereskedők előnyt élveznének az egyes asztalok bérbevételénél, a „külsős” kereskedőkkel szemben. 

Fontos kiemelni, hogy javaslatunk elsősorban az olyan helyi termelők élelmiszer és gasztronómiához kapcsolódó termékválasztékának biztosítana lehetőséget, akik megtartják és emelik a Fény Utcai Piac és Kereskedelmi Központ magas minőségű és az élelmiszer beszerzéshez társított jellegét, de nem korlátozva az élelmiszer-árusításra.
A Fény Utcai Piac Beruházó, Szervező és Üzemeltető Korlátolt Felelősségű Társaság jelenleg az egyetlen olyan 100 %-os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság, amely az elmúlt években osztalékot (2014-től 2018-ig 40 000 eFt/év, 2019-ben 20 000 eFt) fizetett, javítva ezzel az önkormányzat éves költségvetések bevételi pozícióját. Az rendkívüli helyzet okozta gazdasági nehézségek miatt 2020-ban a Kft. 2019. évi üzleti eredménye már nem teszi lehetővé ilyen volumenű osztalék kifizetését. 
A fentiekben felsorolt változtatás bevezetéséhez tulajdonosi hozzájárulás szükséges. Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a tulajdonában álló, Fény Utcai Piac és Kereskedelmi Központ területén lévő, összesen 549 m² térmértékű, piac I., és II. szinteken található asztali elárusító helyek profilját módosítja akként, hogy azokon a jövőben nem csak kizárólag őstermelői igazolvány birtokában, hanem vállalkozói igazolvánnyal is lehet elárusító asztalt bérelni.
Az asztalok bérbevétele során a Fény Utcai Piac és Kereskedelmi Központ területén már kereskedelmi tevékenységet folytató kereskedők részére előbérleti jogot kell biztosítani a „külsős” kereskedőkkel szemben.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. augusztus 1.
A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel.
Budapest, 2020. július 16.
Őrsi Gergely










polgármester   
