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Nyílt anyag!
Tisztelt Képviselő-testület!

Az Áldás utcai Általános Iskola Alapítvány (székhelye: 1025 Budapest, Áldás utca 1. adószáma: 19674928-1-41) részére - higiéniai szerek, fénymásoló papír és segédanyagok, valamint oktatást segítő könyvek, kiadványok beszerzéséhez - 60 eFt támogatást kívánok nyújtani a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat 2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II.28.) 16. sz. tábla I/2. sor „Alpolgármesterek kerete” jogcím terhére.
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 4. pontja alapján a Képviselő-testület át nem ruházható hatáskörébe tartozik az alapítványi forrás átvétele és átadása. Ezzel összhangban a 3/2020. (II.28.) önkormányzati rendelet 11. § (4) bekezdése tartalmazza, hogy alapítványok támogatására vonatkozó döntés nyomán a támogatás csak a Képviselő-testület jóváhagyásával folyósítható. 
A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) Korm. rendelet, valamint a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (a továbbiakban: Kat.) 46. § (4) bekezdése alapján a veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.

2020. november 13. napján hatályba lépett Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Polgármesterének egyes önkormányzati döntések veszélyhelyzet idején való előkészítésének és kiadmányozásának rendjéről szóló 3/2020. (XI. 13.) normatív utasítása, amely a Kat 46. § (4) bekezdése szerint a polgármester által gyakorolt hatáskörök tekintetében a döntések előkészítésére és kiadmányozására vonatkozó szabályokat tartalmazza.
Határozati javaslat

amely határozat a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020.(XI.3.) Korm. rendelet, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése, valamint Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Polgármesterének 3/2020.(XI.13.) normatív utasítása alapján a képviselő-testület feladat- és hatáskörében eljárva a polgármester döntésén alapul az alábbiak szerint:
A polgármester úgy dönt, hogy alpolgármesteri döntés nyomán az Áldás utcai Általános Iskola Alapítvány (székhelye: 1025 Budapest, Áldás utca 1. adószáma: 19674928-1-41) részére a 60 000 Ft összegű működési támogatás átadását jóváhagyja.

Felelős: 
polgármester

Határidő: 
támogatási szerződés megkötésére 10 nap
Budapest, 2020. december 9.

Kovács Márton

alpolgármester s.k.
