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Nyílt anyag!
Tisztelt Képviselő-testület!

A 2020. december 28-án megjelent Magyar Közlöny 292. számában került kihirdetésre a Kormány 678/2020. (XII. 28.) Korm. rendelete az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.) Korm. rendelet módosításáról. (a továbbiakban: Áhsz.)
Az Áhsz. módosítása már 2020. év vonatkozásában is tartalmaz új előírásokat. 

A fentiek szerint az Áhsz. 39. § (1a) bekezdés a) pontja szerinti időpontig, azaz 2021. január 31-ig a 2020. évi könyvekben el kell számolni az Áhsz. átmeneti rendelkezése alapján a korábbi évek helytelen könyveléséből, vagy az átmeneti szabályok figyelmen kívül hagyásából származó eltérések miatti „fiktív”, de jogszabályi előírásoknak megfelelően nem helyesbíthető maradványok kezelését. 
A jogszabály ezzel egyszeri lehetőséget biztosít a 2019. évi maradvány 2020. évi igénybevétele számviteli elszámolása során alkalmazandó korrekció végrehajtására. Ennek eredményeként a maradvány pozitív összege meg fog egyezni a korrigált záró pénzeszközzel, tehát a költségvetési számvitelben a valós, pénzben is meglévő, pozitív összegű maradvány kerül elszámolásra. Ezzel összefüggésben, a zárszámadási rendeletben a korrigált maradványokat is szerepeltetni kell. Az elvégzett korrekció összegét az éves költségvetési beszámolóban tájékoztató adatként kell majd bemutatni. 
A Gazdasági Igazgatóság elvégezte a 2019. évi maradványkorrekciót, amelyről a Képviselő-testületet legkésőbb 2021. január 31-éig tájékoztatni szükséges. 
A korrekció eredményét jelen előterjesztés határozatának mellékletében mutatjuk be. Az elvégzett korrekció összönkormányzati szinten annak egyenlegében összesen 2 253 520 Ft jelent, amelyből - az Egészségügyi Szolgálat kivételével - az intézmények és a Polgármesteri Hivatal maradványkorrekciója párszáz forintot jelent.

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) Korm. rendelet, valamint a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (a továbbiakban: Kat.) 46. § (4) bekezdése alapján a veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.

2020. november 13. napján hatályba lépett Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Polgármesterének egyes önkormányzati döntések veszélyhelyzet idején való előkészítésének és kiadmányozásának rendjéről szóló 3/2020. (XI. 13.) normatív utasítása, amely a Kat 46. § (4) bekezdése szerint a polgármester által gyakorolt hatáskörök tekintetében a döntések előkészítésére és kiadmányozására vonatkozó szabályokat tartalmazza.
Határozati javaslat

amely határozat a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020.(XI.3.) Korm. rendelet, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése, valamint Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Polgármesterének 3/2020.(XI.13.) normatív utasítása alapján a képviselő-testület feladat- és hatáskörében eljárva a polgármester döntésén alapul az alábbiak szerint:

A polgármester úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat - az államháztartás számviteléről szóló 4/2013.(I.11.) Korm. rendelet 26. átmeneti rendelkezései alapján elvégzett - 2019. évi maradvány korrekciójáról szóló tájékoztatást a határozat melléklete szerint tudomásul veszi. 
Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal 
Budapest, 2021. január 21.
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