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Nyílt anyag!
Tisztelt Képviselő-testület!

A Budai Polgár Nonprofit Kft. felügyelő bizottságának elnöke tájékoztatta az Önkormányzatot arról, hogy a felügyelő bizottság módosította ügyrendjét, az ügyrend tervezet hatályba lépéséhez pedig azt jóvá kell hagynia a képviselő-testületnek. 
Tájékoztatása alapján az ügyrend módosításának elsődleges célja az volt, hogy az ügyrend részletesen szabályozza az online üléseket és lehetővé tegye az elektronikus (papír nélküli) felügyelő bizottsági munkát.

A módosítás másodlagos célja az volt, hogy az ügyrendben korábban előforduló apró hiányosságokat (helytelen jogszabályi hivatkozásokat, elírásokat) javítsák. 

A Felügyelő Bizottság jegyzőkönyvbe foglaltan elfogadta a javasolt módosításokat és az egységes szerkezetű ügyrendet. (1. melléklet - jegyzőkönyv; 2. melléklet - ügyrend)
A Kormány a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről  szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendelettel veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (Kat.) 46. § (4) bekezdése alapján a veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.

2021. február 8. napján hatályba lépett a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Polgármesterének egyes önkormányzati döntések veszélyhelyzet idején való előkészítésének és kiadmányozásának rendjéről szóló 1/2021.(II.8.) számú normatív utasítása, mely a Kat. 46. § (4) bekezdése szerint a polgármester által gyakorolt hatáskörök tekintetében a döntések előkészítésére és kiadmányozására vonatkozó szabályokat tartalmazza.

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy alakítsa ki véleményét a Polgármesteri döntés előtt.

Határozati javaslat

amely határozat a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről  szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendelet, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése, valamint Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Polgármesterének 1/2021.(II.8.) normatív utasítása alapján a képviselő-testület feladat- és hatáskörében eljárva a polgármester döntésén alapul az alábbiak szerint:

A Polgármester úgy dönt, hogy a Budai Polgár Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottságának ügyrendjét jóváhagyja, egyúttal értesíti az ügyvezetőt a szükséges intézkedések megtétele érdekében.

Felelős: Polgármester
Határidő: 15 nap
Budapest, 2021. február 16.
                                                                                              Őrsi Gergely
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