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Nyílt anyag!
Tisztelt Képviselő-testület!
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a Budapesti Rendőr-főkapitányság az előző évek gyakorlatát követve 2020. március 1. napjától 2021. február 28. napjáig tartó határozott időre szóló Megállapodást kötött egymással helyi közbiztonságot érintő feladatok ellátására, mely Megállapodás a felek között egy alkalommal 2020. december 11. napján a túlóra elszámolás tekintetében módosításra került. (a továbbiakban: Megállapodás). 
A Megállapodás alapján végzett, a térfigyelő szolgálathoz szorosan kapcsolódó járőrszolgálat eredményeként továbbra is több, bűncselekmény elkövetésével gyanúsítható személy elfogására, illetve szabálysértési feljelentések megtételére került sor, ami évek óta nagymértékben hozzájárul a kerület közbiztonságának és a lakosság biztonságérzetének növekedéséhez. 
A leírtak okán a Felek közötti szerződéses kapcsolat további fenntartása indokolt és célszerű, amelyre vonatkozó kérelmét és szándékát a BRFK II. Kerületi Rendőrkapitányság 2021. január 14-én kelt levelében jelezte, csatolva a Megállapodás-tervezetet. Az Önkormányzat 2021. évi költségvetésébe – tekintettel arra, hogy többéves együttműködésről van szó a Rendőrséggel – az újonnan kötendő Megállapodás teljesítéséhez szükséges összeg betervezésre került. 
A tervezett Megállapodás a határozati javaslat mellékletét képezi.
A Kormány a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről  szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendelettel veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (Kat.) 46. § (4) bekezdése alapján a veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.

2021. február 8. napján hatályba lépett a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Polgármesterének egyes önkormányzati döntések veszélyhelyzet idején való előkészítésének és kiadmányozásának rendjéről szóló 1/2021.(II.8.) számú normatív utasítása, mely a Kat. 46. § (4) bekezdése szerint a polgármester által gyakorolt hatáskörök tekintetében a döntések előkészítésére és kiadmányozására vonatkozó szabályokat tartalmazza.
Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy alakítsa ki véleményét a Polgármesteri döntés előtt.
Határozati javaslat

amely határozat a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről  szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendelet, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése, valamint Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Polgármesterének 1/2021. (II.8.) normatív utasítása alapján a képviselő-testület feladat- és hatáskörében eljárva a polgármester döntésén alapul az alábbiak szerint:
A Polgármester úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a Budapesti Rendőr-főkapitányság között jelen határozat mellékletét képező, helyi közbiztonságot érintő feladatok ellátására vonatkozó Megállapodást 2021. március 1-jétől 2022. február 28-áig terjedő határozott időtartamra elfogadja és az a Felek között – a véglegesítéshez esetlegesen szükséges technikai jellegű módosításokkal együtt – aláírásra kerül.
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