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Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 3/2020. (II.28.) 9. sz. tábla II/a/19. sor 4. oszlopában a 2020. évben 5 000 000 Ft támogatást biztosított a Közbiztonsági Alapítványnak a kerületi rendőrség állományának anyagi ösztönzésére, a II. kerületében működő polgárőrségek, önkéntes tűzoltók támogatására, a térfigyelő kamerarendszer működtetéséhez, valamint az alapítvány tevékenységének általános működési költségeihez. 
Az Alapítvány bejegyzésével kapcsolatos nehézségek okán a támogatási szerződés megkötésére csak 2020. október 21-én került sort, amelyben az elszámolási határidő 2021. február 28-ában került meghatározásra. 
A Közbiztonsági Alapítvány 2021. február 24-i dátummal elszámolását benyújtotta, amelyből megállítható, hogy 2020. évben az Alapítvány összesen 482 226 Ft-ot nem tudott 2020. évi bizonylattal alátámasztva felhasználni. Ebből 207 827 Ft a Pesthidegkút Önkéntes Tűzoltó Polgári Egyesület által 2020. évben el nem költött összeg. Az Alapítvány elszámolásával egyidejűleg kérelmezte a fenti összeg 2021. első negyedévében történő felhasználását. 

Az önkormányzat által államháztartáson kívüli forrás átvételéről és az államháztartáson kívülre nyújtott támogatások rendjéről szóló 4/2014.(II.21.) önkormányzati rendelet 8 § (2) bekezdése alapján a támogatás fel nem használt, vagy a támogatási szerződéstől eltérően felhasznált részt vissza kell fizetni az elszámolással egyidejűleg, de legkésőbb a támogatási szerződésben meghatározott elszámolási határidőt követő 8 napon belül. Ezt a támogatási szerződés is tartalmazza. Az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 9/2021. (II.28.) rendelet 11. § (9) bekezdése szerint visszafizetési kötelezettségből keletkező követelésről csak a Képviselő-testület mondhat le.
Tekintettel arra, hogy a Képviselő-testület 2021. évben az önkormányzat 2021. évi költségvetésében támogatást nem biztosított, javaslom, hogy a Közbiztonsági Alapítvány tavalyi évi 482 226 Ft támogatási maradványát 2021. évben legkésőbb 2021. június 30-ig felhasználhassa. 
A Kormány a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről  szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendelettel veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (Kat.) 46. § (4) bekezdése alapján a veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.

2021. február 8. napján hatályba lépett a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Polgármesterének egyes önkormányzati döntések veszélyhelyzet idején való előkészítésének és kiadmányozásának rendjéről szóló 1/2021.(II.8.) számú normatív utasítása, mely a Kat. 46. § (4) bekezdése szerint a polgármester által gyakorolt hatáskörök tekintetében a döntések előkészítésére és kiadmányozására vonatkozó szabályokat tartalmazza.

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy alakítsa ki véleményét a Polgármester döntése előtt.

Határozati javaslat

amely határozat a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről  szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendelet, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése, valamint Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Polgármesterének 1/2021. (II.8.) normatív utasítása alapján a képviselő-testület feladat- és hatáskörében eljárva a polgármester döntésén alapul az alábbiak szerint:

A Polgármester úgy dönt, hogy a Közbiztonsági Alapítvány az önkormányzat 2020. évi 5 000 000 Ft támogatásából fel nem használt 482 226 Ft összegét az idei évben legkésőbb 2021. június 30-ig felhasználhatja. 
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