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Nyílt anyag!
Tisztelt Képviselő-testület!
Budapest Főváros Önkormányzata, Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a Budapesti Közlekedési Központ konzorciumi együttműködési megállapodást hoztak létre és sikeres pályázatot nyújtottak be a Versenyképes Közép-Magyarország Operatív Program keretében a VEKOP-5.3.1-15 számú, Fenntartható közlekedésfejlesztés Budapesten tárgyú felhívásra. 

A VEKOP-5.3.1-15-2016-00003 azonosító számú "Közlekedésbiztonsági és kerékpárosbarát fejlesztések Budapest II. kerületében" elnevezésű projekt összköltségvetése 250 millió forint, amelyből a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat részére eső támogatás 243 760 000 forint. 

A projekt keretében Budapest egyik legfrekventáltabb kerékpáros infrastruktúrájának felújítása az Ezredes utca és a Margit krt. között elkészült. Ennek köszönhetően a Retek utca legforgalmasabb, boltokkal és üzletekkel tarkított alsó szakaszán mára a gyalog- és két irányú kerékpárút is biztonságosabbá vált. 2019 szeptember végére a Retek utca; Káplár utcai csomópont, Ezredes utcai csomópont teljesen elkészült. 
A további szakaszok megvalósításához a kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzés eljárás 2021. január 29-én került megindításra. Az építőiparban bekövetkezett – már a Retek utcai szakasz kivitelezésekor tapasztalt - áremelkedések alapján várható volt az eredeti költségvetéshez képest a beruházási költségek nagymértékű emelkedése. Az eljárás keretében beérkező legkedvezőbb ajánlat - az opciós részek nélkül is - meghaladja a támogatásból kivitelezésre fordítható részt. 

A pályázati célok megvalósulását szem előtt tartva további forrásbevonás szükséges, amely a pályázat költségsorai közötti átcsoportosítással és önerő rendelkezésre bocsátásásával biztosítható. A saját forrás felhasználásának igazolásához képviselő-testületi határozat szükséges.  
A Kormány a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendelettel veszélyhelyzetet hirdetett ki.
A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (Kat.) 46. § (4) bekezdése alapján a veszélyhelyzetben a települési önkor-mányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.

2021. február 8. napján hatályba lépett Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Polgármes-terének egyes önkormányzati döntések veszélyhelyzet idején való előkészítésének és kiadmányo-zásának rendjéről szóló 1/2021.(II.8.) számú normatív utasítása, mely a Kat. 46. § (4) bekezdése szerint a polgármester által gyakorolt hatáskörök tekintetében a döntések előkészítésére és kiad-mányozására vonatkozó szabályokat tartalmazza.

A normatív utasítás 2. § (1) bekezdése értelmében a veszélyhelyzet idején történő döntéshozatal szükséges és indokolt, tekintve, hogy a pályázati eljárásban a határidőben történő döntéshozatal elmaradása súlyosan érintené az önkormányzat működését, valamint a döntés elhalasztása az önkormányzat részére hátránnyal járna.
Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy alakítsa ki véleményét a Polgár-mesteri döntés előtt az alábbi határozati javaslatra vonatkozóan.

HATÁROZATI JAVASLAT

amely határozat a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről  szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendelet, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése, valamint Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Polgármesterének 1/2021.(II.8.) normatív utasítása alapján a képviselő-testület feladat- és hatáskörében eljárva a polgármester döntésén alapul az alábbiak szerint:

A Polgármester úgy dönt, hogy a VEKOP 5.3.1-15-2016-00003 azonosító számú, Közlekedésbiztonsági és kerékpárosbarát fejlesztések Budapest II. kerületében elnevezésű projekt megvalósításához, a szerződések megkötéséhez a szükséges fedezetet egyrészt a projekt IKT-2016-302-I1-00004995/0020 iktatószámú Támogatási Szerződésben rögzített 250 millió forint összköltségvetésén belül az Önkormányzatot illető költségsorok közötti átcsoportosítással kívánja biztosítani, valamint kötelezettséget vállal arra, hogy legfeljebb 44.450 eFt összeg erejéig saját forrást biztosít Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2021. évi költségvetésében szereplő 15. sz. tábla A/I/1. l.) VEKOP-5.3.1 Közlekedésbizt.és kerékpáros-barát fejlesztések pályázat előirányzat terhére. 
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