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a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete részére

a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendelet, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló

2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése, valamint Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Polgármesterének 1/2021.(II.8.) normatív utasítása alapján
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Nyílt anyag!

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület korábban már döntött a 9/2020.(I.23.), 44/2020.(II.27.), 219/2020.(VII.21.) és 400/2020.(XII.17.) határozataival a Fény utcai Piac profilkötöttségének feloldásáról a piac hatékonyabb működése érdekében.

A Fény utcai Piac vezetése a Képviselő-testület elé terjeszti a jelen előterjesztés mellékleteként bemutatott Fény utcai Piac újrapozícionálási koncepcióját és az annak részét képező üres helyiségek kiadására vonatkozó bérleti díj mértékének meghatározását annak érdekében, hogy a jelen gazdasági környezetben az üres helyiségek számának csökkentésével a Piac minél költséghatékonyabban tudjon működni.
A Kormány a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről  szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendelettel veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (Kat.) 46. § (4) bekezdése alapján a veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.

2021. február 8. napján hatályba lépett a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Polgármesterének egyes önkormányzati döntések veszélyhelyzet idején való előkészítésének és kiadmányozásának rendjéről szóló 1/2021.(II.8.) számú normatív utasítása, mely a Kat. 46. § (4) bekezdése szerint a polgármester által gyakorolt hatáskörök tekintetében a döntések előkészítésére és kiadmányozására vonatkozó szabályokat tartalmazza.

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy alakítsa ki véleményét a Polgármester döntése előtt.
Határozati javaslat

amely határozat a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről  szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendelet, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése, valamint Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Polgármesterének 1/2021. (II.8.) normatív utasítása alapján a képviselő-testület feladat- és hatáskörében eljárva a polgármester döntésén alapul az alábbiak szerint:

A Polgármester úgy dönt, hogy a jelen előterjesztés mellékleteként bemutatott Fény utcai Piac újrapozícionálási koncepcióját támogatja és felhatalmazza a Fény utcai Piac menedzsmentjét a szükséges intézkedések végrehajtására.  
Felelős: 
Polgármester

Határidő: 
2022. május 31.
Budapest, 2021. március 24.
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