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E L Ő T E R J E S Z T É S

a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete részére a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelet, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése, valamint Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Polgármesterének 1/2021. (II. 8.) normatív utasítása alapján
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Nyílt anyag!
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Állampolgári javaslat érkezett a 15208/2 helyrajzi számú, névtelen közterületi ingatlan elnevezésére. Az érintett névtelen közterület a Csejtei utca 15-19. és 21. számú ingatlan között vezet a 1023 Budapest, Kolozsvári Tamás u. 11. címen működő Panoráma Sportközpontig. (1. sz. melléklet)
A kezdeményező szerint az Ürömi utca 24-32. szám alatt – 1880. és 1929. között – működött a Melocco Cementgyár, és ez a zsákutca vezetett ennek kőbányájához. (1968-as, és azt megelőző kataszteri térképeken nem jelenik meg ez a közterület; minden bizonnyal a Csejtei u. 15-19. szám alatt található lakóházak felépülése előtt osztották fel a 15208 hrsz-ú telket.) A kőbánya helyén az 1960-as évek óta sporttelep működik. Mind a cementgyár, mind a kőbánya, valamint a Csejtei utca kőbánya felőli oldalán kialakuló telkek és a kőbányát felülről, a Szeréna út felől határoló terület is a Melocco család tulajdonában álltak. A fentiek alapján gondolja úgy a kezdeményező, hogy a „Melocco” köz közterületi elnevezés méltó megemlékezés lenne arra a családra, amely tevékenységével jelentősen hozzájárult a terület fejlődéséhez. 
A fentiek alapján javasolt a 15208/2 helyrajzi számú névtelen közterület elnevezése. A közterület mellett nem található olyan ingatlan, mely más közterület felől nem kapott volna már házszámot.
A közterület- és városrésznevek megállapításáról, azok jelöléséről, valamint a házszám-megállapítás szabályairól szóló 94/2012. (XII. 27.) Főv. Kgy. rendelet (továbbiakban R.) 2. § (1) bekezdésében foglaltak szerint „Minden közterületet el kell nevezni.”

A R. 5. §-a értelmében, a „Közterület elnevezését és az elnevezés megváltoztatását bárki kezdeményezheti az érintett közterület helye szerinti kerületi önkormányzatnál, vagy a Fővárosi Önkormányzatnál.” 

A R. 6. §

- (3) bekezdése szerint: „A kerületi önkormányzathoz benyújtott kezdeményezést a kerület támogatása esetén kell a főpolgármester részére megküldeni.”

- (4) bekezdés szerint: „A közterület-elnevezéssel kapcsolatos javaslatot a főpolgármester terjeszti Budapest Főváros Önkormányzata Közgyűlése (továbbiakban: Közgyűlés) elé.

- (5) bekezdés b) pontja értelmében a Közgyűlés hatáskörébe tartozik: a közterületek elnevezése, elnevezésük megváltoztatása,”

A közterület-elnevezés általános szabályait a R. 2.-4.§-ai, a személyről való közterület-elnevezés szabályait a R. 9-10. §-ai rögzítik.

Az előterjesztő az alábbi elnevezésre tesz javaslatot:
Melocco köz 
(Budapest Főváros területén jelenleg nem létezik ilyen közterületnév) 
A Kormány a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről  szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendelettel veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (Kat.) 46. § (4) bekezdése alapján a veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.

2021. február 8. napján hatályba lépett Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Polgármesterének egyes önkormányzati döntések veszélyhelyzet idején való előkészítésének és kiadmányozásának rendjéről szóló 1/2021.(II.8.) számú normatív utasítása, mely a Kat. 46. § (4) bekezdése szerint a polgármester által gyakorolt hatáskörök tekintetében a döntések előkészítésére és kiadmányozására vonatkozó szabályokat tartalmazza.

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy alakítsa ki véleményét a Polgármesteri döntés előtt az alábbi határozati javaslatra vonatkozóan.

Határozati javaslat
amely határozat a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendelet, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése, valamint Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Polgármesterének 1/2021.(II.8.) normatív utasítása alapján a képviselő-testület feladat- és hatáskörében eljárva a polgármester döntésén alapul az alábbiak szerint:

A Polgármester úgy dönt, hogy kezdeményezi Budapest Főváros Önkormányzata Közgyűlésénél, a közterület - és városrésznevek megállapításáról, azok jelöléséről, valamint a házszám-megállapítás szabályairól szóló 94/2012. (XII. 27.) Főv. Kgy. rendelet 6. § (3) bekezdésében foglaltak alapján, hogy a Budapest II. kerületben található 15208/2 hrsz-ú közterületet nevezze el 
Melocco köz névre.
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