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E L Ő T E R J E S Z T É S

a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete részére

a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendelet, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló

2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése, valamint Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Polgármesterének 1/2021.(II.8.) normatív utasítása alapján
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jegyzői igazgató

Nyílt anyag!
Tisztelt Képviselő-testület!
1.)
A II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft. 2020. évi éves beszámolójának elfogadása

A II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft. ügyvezetője elkészítette a Társaság 2020. üzleti évéről szóló beszámolóját, amely mérlegből és eredmény-kimutatásból, kiegészítő mellékletből, valamint az üzleti jelentésből áll. 

A beszámoló bemutatja a Társaság 2020. december 31. napján fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetét. A II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft. könyvvizsgálója az éves beszámolót korlátozás nélküli záradékkal látta el. 

A II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft. 2020-as gazdálkodási éve 2020. január 1. napjától 2020. december 31. napjáig tart. Jelen beszámoló ezen időszak gazdálkodását mutatja be.

A II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft 2020. évi éves beszámolójának főbb adatai a következők: 


Saját tőke:
2 242 430 EFt


Jegyzett tőke:
2 558 000 EFt


Adózás előtti eredmény:
- 227 401 EFt


Adózott eredmény:
- 227 401 EFt


Egyező eszköz és forrás oldali mérleg főösszeg: 
8 435 125 EFt

A II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft. Felügyelőbizottsága a 2020. évi éves beszámolót 2021. április 22-i ülésén megtárgyalta és a 7/2021. (IV.22.) számú határozatával annak elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

2.)
A II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft. 2021. évi Üzleti tervének elfogadása

A Társaság felügyelőbizottsága 2021. április 22. meghozott 6/2021. (IV. 22.) határozatával a 2021. évi üzleti tervet egyhangúan támogatta. (2. sz. határozat melléklete)
A Kormány a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről  szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendelettel veszélyhelyzetet hirdetett ki. 
A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (Kat.) 46. § (4) bekezdése alapján a veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.

2021. február 8. napján hatályba lépett a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Polgármesterének egyes önkormányzati döntések veszélyhelyzet idején való előkészítésének és kiadmányozásának rendjéről szóló 1/2021.(II.8.) számú normatív utasítása, mely a Kat. 46. § (4) bekezdése szerint a polgármester által gyakorolt hatáskörök tekintetében a döntések előkészítésére és kiadmányozására vonatkozó szabályokat tartalmazza.

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy alakítsa ki véleményét a Polgármester döntése előtt.

H a t á r o z a t i   j a v a s l a t 
1) 
amely határozat a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről  szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendelet, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése, valamint Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Polgármesterének 1/2021. (II.8.) normatív utasítása alapján a képviselő-testület feladat- és hatáskörében eljárva a polgármester döntésén alapul az alábbiak szerint:

A Polgármester – megismerve a könyvvizsgáló véleményét, valamint a Társaság felügyelőbizottságának javaslatával egyetértve – úgy dönt, hogy a II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft. – a határozat mellékletei szerinti – 2020. évi éves beszámolóját 2 242 430 EFt saját tőkével, - 227 401 EFt adózás előtti eredménnyel, - 227 401 EFt adózott eredménnyel és 8 435 125 EFt egyező eszköz és forrás oldali mérleg főösszeggel elfogadja.

Felelős: 
Polgármester 

Határidő: 
2021. május 31.
2)  amely határozat a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről  szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendelet, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése, valamint Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Polgármesterének 1/2021. (II.8.) normatív utasítása alapján a képviselő-testület feladat- és hatáskörében eljárva a polgármester döntésén alapul az alábbiak szerint:

A Polgármester úgy dönt, hogy II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft. – jelen határozat mellékletét képező – 2021. évi üzleti tervét elfogadja. 
Felelős: 
Polgármester 

Határidő: 
2021. május 31.
Budapest, 2021. május 19. 









Varga Előd Bendegúz
alpolgármester 
