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A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 11.§ (1) bekezdése alapján a költségvetési szerv vezetője köteles a hivatkozott Korm. rendelet 1. melléklete szerinti nyilatkozatban értékelni a költségvetési szerv belső kontrollrendszerének a minőségét. 

A költségvetési szerv vezetője a Korm. rendelet 2.§ nb) pontja értelmében helyi önkormányzat esetén a jegyző, valamint a 2. § nd) pontja értelmében helyi önkormányzati költségvetési szerv esetén annak vezetője. 

A vezetői nyilatkozatot a Korm. rendelet 11.§ (2a) bekezdésében foglaltak alapján az éves költségvetési beszámolóval együtt küldi meg a költségvetési szerv vezetője az irányító szerv vezetőjének. A vezetői nyilatkozatot a polgármester a zárszámadási rendelet tervezetével együtt terjeszti a képviselő-testület elé.

A költségvetési szervek közül Budapest II. kerületi Polgármesteri Hivatal és Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Egészségügyi Szolgálata rendelkezik elkülönült gazdasági vezetővel, értelemszerűen ennek a két vezetői nyilatkozatnak tartalmi eleme a Korm. rendelet 12.§ (2) bekezdésében meghatározott továbbképzés igazolása. Eszerint a költségvetési szerv gazdasági vezetője kétévente köteles belső kontrollrendszerek témakörében az államháztartásért felelős miniszter által meghatározott továbbképzésen részt venni, valamint a költségvetési szerv vezetője ezt igazolni. 

A határozat mellékletét képező vezetői nyilatkozatokban a költségvetési szervek vezetői megtették a 2020. évre vonatkozó nyilatkozataikat arra vonatkozóan, hogy az általuk vezetett költségvetési szerveknél gondoskodtak a belső kontrollrendszer Korm. rendeletben foglalt előírások szerinti kialakításáról és működtetéséről. 

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelet, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése, valamint Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Polgármesterének 1/2021. (II. 8.) normatív utasítása alapján a Képviselő-testület feladat- és hatáskörében a polgármester dönt.

Mindezekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiek alapján alakítsa ki véleményét a Polgármesteri döntés előtt.

Határozati javaslat

amely a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelet, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése, valamint Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Polgármesterének 1/2021. (II. 8.) normatív utasítása alapján a képviselő-testület feladat- és hatáskörében eljárva a polgármester döntésén alapul az alábbiak szerint:

A Polgármester a jelen határozat mellékletét képező költségvetési szervek belső kontrollrendszerének 2020. évi működéséről szóló vezetői nyilatkozatokat a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 11.§-a alapján elfogadja. 


· Budapest II. kerületi Polgármesteri Hivatal 
· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Egészségügyi Szolgálata
· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat II. Kerületi Egyesített Bölcsődék
· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Bolyai Utcai Óvoda
· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Budakeszi Úti Óvoda
· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Hűvösvölgyi Gesztenyéskert Óvoda
· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Kitaibel Pál Utcai Óvoda
· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Kolozsvár Utcai Óvoda  
· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Községház Utcai Óvoda
· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Pitypang Utcai Óvoda
· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Budapest II. Kerületi Százszorszép Óvoda
· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Szemlőhegy Utcai Óvoda
· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Törökvész Úti Kézműves Óvoda
· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Virág Árok Óvoda
· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Völgy Utcai Ökumenikus Óvoda
· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat I. Számú Gondozási Központ
· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat II. Számú Gondozási Központ
· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat III. Számú Gondozási Központ
· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Értelmi Fogyatékosok Nappali Otthona
· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Család- és Gyermekjóléti Központ
· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Intézményeket Működtető Központja
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Határidő: azonnal

Budapest, 2021. május 17.



	Őrsi Gergely
	polgármester




Határozat melléklete: 
Vezetői nyilatkozatok 

3

