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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel!
Tisztelt Képviselő-testület!
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat (továbbiakban: Önkormányzat) 1/1 arányú tulajdonát képezi a 1024 Budapest, Fény u. 8. „felülvizsgálat alatt” címen nyilvántartott, Budapest II. kerület, belterület 13177/0/A/23 hrsz-ú, 409 m2 alapterületű, „egyéb helyiség” megnevezésű, jelenleg üresen álló padlás-ingatlan, a társasházi közös tulajdonból hozzá tartozó 409/2019 eszmei tulajdoni hányaddal együtt (1. sz. melléklet).
Az önkormányzati padlás-ingatlan a Budapest II. kerület, belterület 13177 hrsz-ú ingatlanon fekvő, Fény utca 8. sz. alatti Társasházban (továbbiakban: Társasház) található, amelyben 20 db lakás albetét, 2 db üzlet és 1 db egyéb helyiség (padlás) albetét található. 

A padlás-ingatlan műszaki adottságairól szóló tájékoztatót az ingatlant kezelő II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. 2. sz. mellékletként csatolt feljegyzése és annak mellékletei tartalmazzák. 

A padlás-ingatlan beépíthetőségére vonatkozó szabályokat a Főépítész 3. sz. mellékletként csatolt tájékoztató levele tartalmazza. 

II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. és a Főépítész mellékelt tájékoztatásai alapján a Budapest II. kerület, belterület 13177/0/A/23 hrsz-ú, 409 m2 alapterületű, jelenleg üresen álló padlás-ingatlan értékesítésének nincsen akadálya. 
A Társasházban lakás tulajdonnal rendelkező Simonics Pál hozzátartozója, Simonics István (1024 Budapest Fény u. 8. III. emeleti lakos) 2020. december 8. napján, majd 2021. január 5-én kelt levelében vételi szándékot jelentett be az önkormányzati tulajdonban álló padlás-ingatlanra (4. sz. melléklet).
Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbeadásának feltételeiről szóló 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Vagyonrendelet) 13. § (1) bekezdése alapján az Önkormányzat vagyonába tartozó ingatlan tulajdonjogát 25 millió forint értékhatár felett csak versenyeztetés útján, az összességében legelőnyösebb ajánlatot tevő részére, a szolgáltatás és ellenszolgáltatás értékarányosságával lehet átruházni. 

A Vagyonrendelet 21. § (1) bekezdése szerint az ingatlan vételárát a helyben szokásos forgalmi érték figyelembevételével kell meghatározni. A helyben szokásos forgalmi érték megállapításához ingatlanszakértőt kell igénybe venni. 
A Vagyonrendelet 4. § (1) bekezdése alapján a Hivatal két ingatlan értékbecslési szakvéleményt készíttetett az önkormányzati padlás-ingatlanra.

A Bering Stúdió Kft. által készített 2021. február 28. napján kelt és 2021. szeptember 15. napján kelt nyilatkozatban fenntartott ingatlan értékbecslés szerint (5. sz. melléklet)
az ingatlan forgalmi értéke: 

76.000.000,-Ft

Az Immowell 2002 Kft. által készített 2021. február 8. napján kelt és 2021. szeptember 15. napján kelt nyilatkozatban fenntartott ingatlan értékbecslés szerint (5. sz. melléklet)
az ingatlan forgalmi értéke: 

71.300.000,-Ft

A Vagyonrendelet 6. § (2) bekezdése szerint a tulajdonosi jogokat nettó ötvenmillió forint értékhatárig az Önkormányzat Gazdasági és Tulajdonosi Bizottsága, nettó ötvenmillió forint felett az Önkormányzat Képviselő-testülete gyakorolja. 

A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, javaslata az ülésen szóban kerül ismertetésre.

Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Budapest II. kerület, belterület 13177/0/A/23 hrsz-ú, 1024 Budapest, Fény u. 8. „felülvizsgálat alatt” címen nyilvántartott, 409 m2 alapterületű, „egyéb helyiség” megnevezésű, üresen álló padlás-ingatlant, a társasházi közös tulajdonból hozzá tartozó 409/2019 eszmei tulajdoni hányaddal együtt, értékbecslő által megállapított forgalmi érték alapján, 76.000.000,- Ft induló áron, első körben a Budapest II. kerület, belterület 13177 hrsz-ú ingatlanon fekvő, Fény utca 8. sz. alatti Társasház tulajdonostársai között meghirdetett zártkörű versenytárgyaláson értékesíti.   

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy amennyiben a Budapest II. kerület, belterület 13177 hrsz-ú, Fény utca 8. sz. alatti Társasház tulajdonostársai között meghirdetett zártkörű versenytárgyalás eredménytelenül zárul, akkor Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a kizárólagos tulajdonát képező Budapest II. kerület, belterület 13177/0/A/23 hrsz-ú, 1024 Budapest, Fény u. 8. „felülvizsgálat alatt” címen nyilvántartott, 409 m2 alapterületű, „egyéb helyiség” megnevezésű padlás-ingatlant, a társasházi közös tulajdonból hozzá tartozó 409/2019 eszmei tulajdoni hányaddal együtt, értékbecslő által megállapított forgalmi érték alapján, nyilvános versenytárgyaláson értékesíti, a versenytárgyalás induló árát 76.000.000,- Ft összegben, a pályázati alapdíjat a bruttó induló ár 10%-ában határozza meg. 
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert az ingatlan adásvételi szerződés és a kapcsolódó dokumentumok aláírására.

Felelős:
Polgármester
Határidő:
2022. március 31.

A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2021. szeptember 21.
 Szabó Gyula








alpolgármester
Mellékletek:

1./ Budapest II. kerület, belterület 13177 hrsz-ú és 13177/0/A/23 hrsz-ú ingatlanok tulajdoni lapjai és padlás alaprajz

2./ II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. feljegyzése

3./ Főépítész tájékoztató levele

4./ Simonics István levelei

5./ Értékbecslések
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