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Napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel!
Tisztelt Képviselő-testület!
A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Gazdasági és Tulajdonosi Bizottsága 136/2021. (VI.21.) határozatával úgy döntött, hogy 
„a Budapest Főváros II. kerületének Építési Szabályzatáról szóló 28/2019.(XI.27.) önkormányzati rendelet szerinti kötelező szabályozás végrehajtása érdekében a 2019. július 16. napján záradékolt majd 2021. március 11-én újrazáradékolt T-100989 számú változási vázrajz alapján a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képező Budapest II. kerület, belterület Apostol utca „felülvizsgálat alatt” (14533/1) helyrajzi számú „kivett közterület” megnevezésű 173 m2 területű ingatlan területéből a Budapest II. kerület, belterület 14532/2 helyrajzi számú 1025 Budapest, Apostol utca 26. szám alatti, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű, 1354 m2 területű ingatlanhoz csatolandó 62 m2 területrészt - a forgalomképtelen törzsvagyonból történő kivonása után - a 14532/2 helyrajzi szám alatt felvett ingatlan tulajdonosa, a BB Magyarország Ingatlanfejlesztő és Szolgáltató Kft.(Cégjegyzékszám:01-09-926241; Rövidített elnevezése: BB Magyarország Kft.; Székhelye: 1027 Budapest, Bem rakpart 30.; A képviseletre jogosult adatai: Bagó Tamás ügyvezető) részére vételre felajánlja, értékesíti  14.900.000 Ft + a mindenkori jogszabály szerinti ÁFA vételár megfizetése ellenében az alábbi feltételekkel:

· az ingatlanforgalmi értékbecslő által megállapított 14.900.000 Ft + a mindenkori jogszabály szerinti ÁFA összeget a BB Magyarország Ingatlanfejlesztő és Szolgáltató Kft. a telekalakítással vegyes adásvételi szerződés aláírásáig egy összegben köteles az Önkormányzat részére megfizetni,
· a BB Magyarország Ingatlanfejlesztő és Szolgáltató Kft. vállalja a változás ingatlan-nyilvántartáson történő átvezetésének költségeit.

Amennyiben a BB Magyarország Ingatlanfejlesztő és Szolgáltató Kft. a jelen határozatról szóló értesítés kézhezvételétől számított 30 napon belül nem tesz elfogadó nyilatkozatot, vagy a telekalakítással vegyes adásvételi szerződést Budapest II. kerület, belterület Apostol utca „felülvizsgálat alatt” (14533/1) helyrajzi számú „kivett közterület” megnevezésű 173 m2 területű ingatlan területéből 62 m2 nagyságú területrész forgalomképtelen törzsvagyonból történő kivonását követő 30 napon belül nem írja alá, úgy a jelen határozat az értékesítés tekintetében minden további jogcselekmény nélkül hatályát veszti.

A területrész forgalomképtelen törzsvagyonból történő kivonásának feltétele, hogy a BB Magyarország Ingatlanfejlesztő és Szolgáltató Kft. a végleges telekalakítási engedélyt az Önkormányzathoz benyújtsa.

Az adásvételi szerződés megkötése előtt a vevő köteles tulajdonosi szerkezetét feltárni, valamint az adásvételi szerződés megkötésének feltétele, hogy a vevőnek nem állhat fenn adók, vagy adók módjára behajtandó tartozása, továbbá az Önkormányzattal szemben sem állhat fenn tartozása, melyet az adásvételi szerződés megkötése előtt köteles igazolni.”
A BB Magyarország Ingatlanfejlesztő és Szolgáltató Kft. ügyvezetője, Bagó Tamás 2021. augusztus 12-én kelt levelében elfogadó nyilatkozatot tett. 

A telekalakítással vegyes adásvételi szerződés megkötéséhez továbbá szükséges, hogy az Önkormányzat döntést hozzon a Budapest II. kerület, belterület (14533/1) helyrajzi számú 1025 Budapest, Apostol utca „kivett közterület” megnevezésű 173 m2 területű ingatlan területéből a Budapest II. kerület, belterület 14532/2 helyrajzi számú 1025 Budapest, Apostol utca 26. szám alatti, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű, 1354 m2 területű ingatlanhoz csatolandó 62 m2 területnek a forgalomképtelen önkormányzati törzsvagyonból történő kivonásáról.
A jelen előterjesztés tárgyát képező ügyben az Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbeadásának feltételeiről szóló 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Vagyonrendelet) 6. § (2) bekezdése szerint a tulajdonosi jogokat az Önkormányzat Képviselő-testülete közvetlenül gyakorolja, a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottságnak javaslattételi joga van.
A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, javaslata az ülésen szóban kerül ismertetésre.
Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. kerületének Építési Szabályzatáról szóló 28/2019.(XI.27.) önkormányzati rendelet szerinti kötelező szabályozás végrehajtása érdekében a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában álló Budapest II. kerület, belterület 1025 Budapest,  Apostol utca (14533/1) helyrajzi számú közterületből leszabályozandó 62 m2 területet a Budapest II. kerület, belterület 1025 Budapest, Apostol utca 26. szám alatti 14532/2 helyrajzi számú ingatlannal történő egyesítés céljából kivonja a forgalomképtelen önkormányzati törzsvagyonból.

A Képviselő-testület a Polgármester és a Jegyző útján felkéri dr. Toók Gabriellát, a Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetőjét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős:
Polgármester

Határidő:
2022. március 31.
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.
Budapest, 2021.szeptember 15.
 Szabó Gyula
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