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E L Ő T E R J E S Z T É S
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dr. Silye Tamás
jegyzői igazgató
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főépítész
Látta:
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jegyző

     A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a PRO-DUE Kft. (Székhely: 1138 Budapest, Népfürdő utca 22. B. ép. 13. em., cégjegyzékszám: Cg. 01-09-863880, adószám: 13604123-2-41, képviseletében eljár: Christophe Boving SPRL (képviseli: Christophe Ernest A Boving) között 2016. január 29. napján településrendezési szerződés jött létre a Fejlesztő kizárólagos tulajdonában álló, az ingatlan-nyilvántartásban Budapest, II. Kerület, belterület, 13374 hrsz. alatt nyilvántartott, természetben Budapest, Margit krt. 19-21. szám alatti ingatlanra Településfejlesztési Feladatok megvalósítása tárgyában (1. melléklet)
Az Önkormányzat kezdeményezte a már megkötött Településrendezési Szerződés felülvizsgálatát, egyrészt az idő eltelte, valamint a tárgyi ingatlanon elindult beruházás miatt, másrészt a Margit körutat érintő, Önkormányzat által indított koncepciók hatása eredményeként elindított változásokkal összhangban, melynek során a Fejlesztő az 5.2.3. és 5.3. pontjában rögzített településfejlesztési feladatok megvalósítását nem fizikai teljesítéssel, hanem település fejlesztési hozzájárulás formájában pénzbeli támogatás nyújtásával valósítaná meg. A településfejlesztési hozzájárulás összege 65.000 EUR. (2. melléklet)
A Településrendezési Szerződés 5.2.3. pontjában rögzített településfejlesztési feladat keretében az Önkormányzat a településfejlesztési támogatásból többek között a Margit körúton az Ingatlan 100 m-es körzetében hat (6) darab zöldszigetet telepít legkésőbb 2022. április 30. napjáig.

A Településrendezési Szerződés módosításával egy időben kerül sor a település fejlesztési hozzájárulás pénzbeli támogatás formájában történő nyújtására vonatkozó megállapodás megkötésére is.

A Fejlesztő a településfejlesztési hozzájárulást a szerződésmódosítás aláírásának napjától számított harminc (30) napon belül köteles megfizetni az Önkormányzat részére az Önkormányzat bankszámlájára történő banki átutalás útján. 

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot támogatni szíveskedjenek. 

Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a PRO-DUE Kft. (Székhely: 1138 Budapest, Népfürdő utca 22. B. ép. 13. em., cégjegyzékszám: Cg. 01-09-863880, adószám: 13604123-2-41, képviseletében eljár: Christophe Boving SPRL (képviseli: Christophe Ernest A Boving) között 2016. január 29-én kötött Településrendezési szerződést – a határozat melléklete szerint – módosítja azzal, hogy a módosítással egy időben kerül sor a település fejlesztési hozzájárulás 65.000 EUR pénzbeli támogatás nyújtására vonatkozó megállapodás megkötésére is.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a szerződés módosítást és azzal egyidejűleg a település fejlesztési hozzájárulás pénzbeli támogatás nyújtására vonatkozó megállapodást az Önkormányzat nevében a szükséges technikai jellegű adatok, kiegészítések kitöltése mellett aláírja.

Felelős:      polgármester

Határidő:  2021. október 31.
A határozati javaslat elfogadása egyszerű többségű szavazást igényel.
Budapest, 2021. szeptember 22.
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