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Napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel!
Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest II. kerület belterület 11111/8 helyrajzi számú, a tulajdoni lap szerint 1021 Budapest Tárogató út 20. és 1021 Budapest Tárogató lejtő 20. „felülvizsgálat alatt” címek alatt nyilvántartott, valóságban a 1021 Budapest Tárogató út 20. szám alatt található 1287 m2 alapterületű „kivett lakóház, udvar, egyéb épület” megnevezésű, társasház jogi jellegű ingatlan a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képezi, mivel a társasházban található mindegyik, azaz a 4 db önálló társasházi lakás tulajdonjogával az Önkormányzat rendelkezik. A 11111/8/A/1 helyrajzi számú lakás megnevezésű 81 m2 területű; a 11111/8/A/2 helyrajzi számú lakás megnevezésű 33 m2 területű; a 11111/8/A/3 helyrajzi számú lakás megnevezésű 36 m2 területű; és a 11111/8/A/4 helyrajzi számú lakás megnevezésű 69 m2 területű önálló helyrajzi számú társasházi albetétek, valamint az azok telekterülete alkotta ingatlan fejlesztési ingatlannak tekinthető. (1. melléklet – tulajdoni lapok, helyszínrajz)

A 11111/8 helyrajzi számú ingatlanon egy négylakásos (bontandó/felújítandó) földszintes lakóépület és egy tárolókat magában foglaló (bontandó/felújítandó) melléképület helyezkedik el. Az épület 1930-ben épült, a lakások egyenként 81m2, 33 m2, 36 m2, 69 m2 alapterületűek. A lakások beépített alapterülete összesen 219 m2, a tároló beépített alapterülete 25 m2. A teljes épület, annak mindegyik lakása üres. A telek minden irányból kerített, bejárat a Tárogató utcai oldalon található, mely azonban gépkocsival nem járható. A telek növényzettel benőtt, jellemzően rendezett.

A közterületen minden közmű elérhető. A közhiteles térkép szerint az ingatlanra minden közmű bekötésre került, melyek albetétenként önálló mérőkkel rendelkeznek. 

A tárgyi ingatlannal kapcsolatos hatályos helyi előírásokat Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének Budapest Főváros II. kerületének Építési Szabályzatáról szóló 28/2019.(XI.27.) önkormányzati rendelete és mellékletei (a továbbiakban: KÉSZ), valamint a településkép védelméről szóló 45/2017.(XII.20.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: TKR) és az annak szakmai megalapozása érdekében készült településképi arculati kézikönyve tartalmazza. A KÉSZ 1. § (4) bekezdés rendelkezése szerint a KÉSZ hatálya alá tartozó területén a településképi követelményeket a TKR szabályozza, melyeket a KÉSZ-szel együtt kell alkalmazni.
A KÉSZ 1. melléklete (Szabályozási terv 21. szelvény) a tárgyi ingatlant Lke- 2/Sz- 9 jelű építési övezetbe sorolja. Az ingatlanra vonatkozó általános előírásokról a KÉSZ 92-94. §-ai, a részletes előírásokról a KÉSZ 98. § (1) és (2) bekezdései rendelkeznek. 

Az építési övezet paraméterei:

kisvárosias lakóterület építési övezet

A legnagyobb beépíthetőségi mértéke terepszint felett: 15%

A szintterületi mutató általános határértéke: 0,4 m2/m2
A legkisebb zöldfelületi aránya: 75%

A legnagyobb megengedett épület magassága: 7,5 m.

Minimális telekméret: 1000 m2.

Az építési övezetben kialakítható rendeltetési egységek számának meghatározása a KÉSZ 57.§ (4) bekezdés a) pontjának rendelkezései alapján történik, a tárgyi ingatlanon összesen 3 db rendeltetési egység alakítható ki. 

A KÉSZ 5.b melléklete alapján, a telek tájképvédelmi területen fekszik.

A tárgyi telek a TKR 2. melléklete szerint Hegyvidéken belül Történeti villanegyed karakterű meghatározó területen helyezkedik el, melynek egyedi építészeti településképi követelményeit a TKR 32. § tartalmazza. (2. melléklet – főépítészi tájékoztatás).
Az ingatlan forgalmi értékének meghatározására két ingatlanforgalmi értékbecslő szakértőt kértünk fel. A Bering Stúdió Kft. a 2021. október 13-án aktualizált ingatlanforgalmi szakvéleményben 137.000. 000 Ft (107.199.- Ft/m2) összegben határozta meg az ingatlan forgalmi értékét. A becsült érték lakóingatlanra vonatkozik, a becsült érték nem tartalmaz ÁFÁ-t. A magasabb összegű, az Immowell 2002 Kft. által 2021. szeptember 16-án készített ingatlanforgalmi szakvélemény alapján az ingatlan forgalmi értéke bruttó 159.800.000 Ft (124.165.- Ft/m2).  (3. melléklet értékbecslések)
A Vagyonrendelet 17. § (3) bekezdése alapján amennyiben jogszabály eltérően nem rendelkezik a mindenkor hatályos központi költségvetésről szóló törvényben meghatározott értékhatárt elérő vagyontárgy elidegenítése nyilvános (indokolt esetben zártkörű) versenyeztetés útján, a legjobb ajánlatot tevő részére történik.

A Vagyonrendelet 20. § (2) bekezdésében foglaltak alapján a vagyontárgy – ha a törvény kivételt nem tesz - kizárólag nyilvános versenytárgyalás útján értékesíthető, ha a forgalmi értéke meghaladja a mindenkor hatályos központi költségvetésről szóló törvényben meghatározott értékhatárt (jelenleg 25 millió forint bruttó forgalmi érték). 

A Vagyonrendelet 6. §. (2) bekezdése szerint a tulajdonosi jogokat nettó ötvenmillió forint értékhatár felett az Önkormányzat Képviselő-testülete közvetlenül gyakorolja, a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottságnak javaslattételi joga van.

Határozati javaslat

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a Budapest II. kerület belterület 11111/8 helyrajzi számú, a tulajdoni lap szerint 1021 Budapest Tárogató út 20. és 1021 Budapest Tárogató lejtő 20. „felülvizsgálat alatt” címek alatt nyilvántartott, valóságban a 1021 Budapest Tárogató út 20. szám alatt található 1287 m2 alapterületű „kivett lakóház, udvar, egyéb épület” megnevezésű, társasház jogi jellegű ingatlanon található, a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező 11111/8/A/1 helyrajzi számú lakás megnevezésű 81 m2 területű; 11111/8/A/2 helyrajzi számú lakás megnevezésű 33 m2 területű; 11111/8/A/3 helyrajzi számú lakás megnevezésű 36 m2 területű; 11111/8/A/4 helyrajzi számú lakás megnevezésű 69 m2 területű önálló helyrajzi számú társasházi albetéteket nyilvános versenytárgyaláson együttesen értékesíti úgy, hogy a megkötendő adásvételi szerződésben majd a vételárat az egyes albetétek tekintetében egymás között m2 arányosan osztja meg. 
A versenytárgyalás induló árát 159.800.000-Ft összegben, a pályázati alapdíjat a bruttó induló ár 10%-ában határozza meg.
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat az értékesítésből befolyó vételárat kizárólagosan önkormányzati lakások felújítására jogosult felhasználni.
A Képviselő-testület a Polgármester és a Jegyző útján felkéri dr. Toók Gabriellát, a Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetőjét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős:
Polgármester
Határidő:
2022. július 31.
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.
Budapest, 2021. október 20.



 
     Szabó Gyula
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