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Tárgy: Javaslat a Budapest II. kerületi Polgármesteri Hivatal és a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat irányítása alá tartozó gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek (a továbbiakban együtt: intézmények) közötti munka és feladatmegosztás, valamint felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodásra 
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                                                                              A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Ávr.) 9. § (5) és (5a) bekezdéseiben foglaltaknak megfelelően, a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szerv gazdálkodási feladatait, e költségvetési szerv és a kijelölt költségvetési szerv közötti munka és feladatmegosztás, valamint felelősségvállalás rendjét szabályozó megállapodásban (munkamegosztási megállapodás) kell rögzíteni és jóváhagyni.  

A Képviselő-testület 226/2018.(X.25.) határozatával módosította a Budapest II. kerületi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzat, amely szerint 2018. november 5-e óta az új szervezeti felépítésben a Gazdasági Igazgatóság Pénzügyi Osztálya és Költségvetési és Számviteli Osztálya látja el a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek, intézmények – gazdálkodási feladatait. 
Az eltelt időszak gyakorlati tapasztalatai alapján szükségessé vált az intézményekkel új munkamegosztási megállapodás kidolgozása. A gazdálkodási feladatok ellátása tekintetében a tervezet teljes részletezettséggel szabályozza a hivatal és az intézmények feladatkörét, valamint a kapcsolattartás rendjét. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a munka és feladatmegosztás, valamint felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodás jóváhagyására.
Határozati javaslat
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest II. kerületi Polgármesteri Hivatal és Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat irányítása alá tartozó, gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek között létrejövő munka és feladatmegosztás, valamint felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodást a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.
A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: 
polgármester
Határidő:  
2021. december 31. 
A határozat meghozatala egyszerű többségű szavazati arányt igényel. 

Budapest, 2021. november 16.
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