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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel!

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról - a feladatok elvégzésére kijelölt személyek jelentése alapján - az SZMSZ 14. § (1) bekezdése szerint az alábbiakban számolok be.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
213/2021.(VI.24.) képviselő-testületi határozata
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a kizárólagos tulajdonát képező, 14469/0/A/21 hrsz. alatt nyilvántartásba vett, természetben a 1027 Budapest, Fő utca 75/B. I. emelet 5. szám alatt található, 40 m2 alapterületű, 1,5 szobás, komfortos lakásra vonatkozóan Forrai Melinda bérleti jogviszonyát közös megegyezéssel megszünteti olyan módon, hogy egyidejűleg részére a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Budapest, II. kerület 14487 hrsz. alatt nyilvántartásba vett, természetben 1023 Budapest, Frankel Leó út 50-52. I. emelet 7. szám alatt található, 73 m2 alapterületű, kétszobás, összkomfortos lakás bérleti jogát a bérleti szerződés megkötésétől számított öt év határozott időre a jelen határozatban foglalt feltételekkel biztosítja.

A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában álló lakások béréről szóló 51/1995. (XII. 18.) önkormányzati rendelet 3/A § (1) bekezdés b) pontja alapján Forrai Melinda jövedelmi viszonyának figyelembevételével szociális helyzet alapján megállapított lakbért, továbbá a lakásra vonatkozó különszolgáltatás díját köteles az Önkormányzat részére megfizetni. A bérlő bérleti díj fizetési kötelezettsége a lakás rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotának biztosítását követően a bérlő lakásba való beköltözésének napjától áll fenn.
A bérlő óvadék fizetésére a 34/2004. (X. 13.) önkormányzati rendelet 26/A. § (1) bekezdése alapján nem köteles.

Forrai Melinda köteles a képviselő-testületi döntésről szóló értesítés kézhezvételétől számított 30 napon belül a 1023 Budapest, Frankel Leó út 50-52. I. emelet 7. szám alatti lakásra vonatkozó lakásbérleti szerződést, továbbá a 1027 Budapest, Fő utca 75/B. I. emelet 5. szám alatti lakás kapcsán a fennálló bérleti jogviszonyt közös megegyezéssel megszüntető megállapodást megkötni, ellenkező esetben a határozat hatályát veszti, és abból sem jogok, sem kötelezettségek nem keletkeznek. 

A 1023 Budapest, Frankel Leó út 50-52. I. emelet 7. szám alatti lakás rendeltetésszerű használatához szükséges, bérbeadóra tartozó karbantartási és felújítási munkákat (elektromos hálózat felújítása, gázterv és a fűtési rendszer kiépítése, kémény cseréje, bélelése) a bérbeadó elvégezteti. 
Forrai Melinda saját költségen és kivitelezésben elvégzi az általa vállalt karbantartási munkákat (bejárati és beltéri ajtók cseréje, padlóburkolatok cseréje, falak javítása, festése, fürdőszoba felújítása, ablakok mázolása). Forrai Melinda az általa vállalt munkálatok tekintetében köteles a bérbeadóval megállapodást kötni, amelyben rögzíteni kell, hogy milyen munkák kerülnek elvégzésre, mikor történik a munka megkezdése és befejezése, melyeket köteles a bérlő a bérbeadó részére bejelenteni és azok elvégzését igazolni. A megállapodásban ki kell kötni a bérlő azon nyilatkozatát, hogy az általa vállalt munkák költségeinek megtérítésére, beszámítására az Önkormányzattal, illetve a II. Kerületi Városfejlesztő Zrt.-vel szemben sem a kivitelezéskor, sem azt követően nem tart igényt.
A megállapodásban rögzíteni kell továbbá, hogy a bérlőt terheli az általa beépített berendezési és felszerelési tárgyak, továbbá tartozékok karbantartása, cseréje, javítása, továbbá köteles azokat folyamatosan a rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban tartani. A bérleti jogviszony időtartama alatt a lakás burkolatainak, ajtóinak, ablakainak és a lakás berendezéseinek karbantartásával, felújításával, illetőleg azok pótlásával, cseréjével kapcsolatos költségek a bérlőt terhelik. A bérlő ezen kötelezettségeit olyan időpontban, és módon köteles teljesíteni, ahogy azt a bérlemény, illetőleg a lakásberendezések állapota szükségessé teszi.
A felújítással és rendeltetésszerű használatra alkalmassá tételhez szükséges munkálatokkal összefüggésben alkalmazott műszaki megoldások, technológiák során a bérlő köteles figyelemmel lenni a felújított terek épületfizikai minőségének biztosítására, azaz törekedni a megfelelő belső komfortállapotok, a szerkezetek állagvédelme és az ideális energetikai viszonyok összhangjának megtartására. A bérlő kizárólagos felelőssége a beépítésre kerülő, helytelenül megválasztott anyagok, szerkezetek és rendszerek által előálló károsodások. Az épületfizikai minőség biztosítására a vonatkozó szakmai előírások, szakirányú direktívák és jogszabályok az irányadók. Fentiek egyetemlegesen érvényesek esetlegesen harmadik fél részére a felújítással összefüggésben később jelentkező károk tekintetében, amelyek vonatkozásában bérlő szavatossági kötelemmel tartozik.

A bérleti jogviszony bármilyen jogcímen történő megszűnésekor Forrai Melinda az elvégzett munkák tekintetében nem jogosult az eredeti állapot helyreállítására, kizárólag csak az állag sérelme nélkül leszerelhető berendezési és felszerelési tárgyakat viheti el.

A munkák elvégzése a bérlemény komfortfokozatát nem befolyásolja. A bérlő köteles a közműszolgáltatóval mellékvízmérős szolgáltatási szerződést kötni, a mellékvízóra beszerelésének és hitelesítésének költségei a bérlőt terhelik. 

Forrai Melinda köteles továbbá a 1023 Budapest, Frankel Leó út 50-52. I. emelet 7. szám alatti lakásba való beköltözésüket követő 15 napon belül a 1027 Budapest, Fő utca 75/B. I. emelet 5. szám alatti lakást kiürítve, és rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban az Önkormányzat képviselője részére birtokba adni, onnan családtagjaival együtt kijelentkezni, és igazolni, hogy arra sem lakbér, sem közüzemi díjtartozás nem áll fenn. Amennyiben Forrai Melinda ennek a kötelezettségnek határidőben nem tesz eleget, úgy az Önkormányzat eljárást kezdeményez vele, valamint a lakásban vele együtt lakó személyekkel szemben a lakás kiürítése és az esetlegesen fennálló díjhátralék és járulékai megfizetése iránt.


Felelős:	Polgármester 
Határidő.	2021. november 30.

(21 képviselő van jelen, 21 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály

Végrehajtás: a Képviselő-testület határozatáról a 2021. június 28. napján kelt levélben értesítésre került a bérlő, aki az értesítést 2021. július 13. napján vette át. 2021. július 22. napján Forrai Melinda aláírta 
· a 1027 Budapest, Fő utca 75/B. I. emelet 5. szám alatt található lakásra fennálló lakásbérleti jogviszony közös megegyezéssel, cserelakás biztosítása mellett történő megszüntetéséről szóló megállapodást, 
· a 1023 Budapest, Frankel Leó út 50-52. I. emelet 7. szám alatt található lakás rendeltetésszerű használatra alkalmassá tételéhez szükséges munkálatokról a Bérbeadó és Bérlő között kötött megállapodást, valamint
· a 1023 Budapest, Frankel Leó út 50-52. I. emelet 7. szám alatt található lakásra vonatkozó lakásbérleti szerződést.
A 1023 Budapest, Frankel Leó út 50-52. I. emelet 7. szám alatti lakásban a bérbeadó által vállalt munkák elkészültét követően a lakás, mint munkaterület bérlő részére történő átadására 2021. szeptember 3. napján került sor. 
Forrai Melinda 2021. november 24. napján (határidőn belül) e-mail útján jelezte, hogy az általa vállalt felújítási és karbantartási munkák elkészültek. A munkálatokat követő helyszíni bejárásra 2021. december 3. napján került sor, amelynek során Forrai Melinda jegyzőkönyvbe rögzítetten nyilatkozta, hogy 2021. december 4-5. napján átköltözik családjával a cserelakásba, a 1027 Budapest, Fő utca 75/B. I. emelet 5. szám alatti bérlakást pedig 2021. december 6-10. napja között (határidőn belül) kívánja visszabocsátani az Önkormányzat birtokába.
Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását!

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
238/2021.(VIII.31.) képviselő-testületi határozata
A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a Közép-Budai Tankerületi Központtal a Gyermekek Háza Általános Iskola és Gimnáziumban a gyermekétkeztetési feladatok ellátásának közüzemi költségének részleteit a számlázás és elszámolás rendjéről külön megállapodásban rendezze. 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2021. szeptember 30.

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)

A  határozat végrehajtását végzi: Intézményirányítási Osztály vezetője

Végrehajtás: a Közép-Budai Tankerületi Központtal - a Gyermekek Háza Alternatív Általános Iskola és Gimnáziumban a közétkeztetési feladatok ellátásának - az ingatlan osztott használatára tekintettel a költség-megosztásra elkészült a megállapodás, melynek  aláírása folyamatban van.
Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását!

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
267/2021.(IX.14.) képviselő-testületi határozata
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros XI. Kerületi Újbuda Önkormányzatával (1113 Budapest, Bocskai út 39.-41.) az időskorúak átmeneti ellátására - a határozat melléklete szerinti tartalommal - 4 fő II. kerületi lakcímmel rendelkező lakos tekintetében 2021. november 1. napjától 2022. december 31. napjáig, egyező akaratnyilvánítással megállapodást köt, s egyben felhatalmazza a Polgármestert a Megállapodás aláírására. 

Felelős: Polgármester
Határidő: 2021. november 1. 

(18 képviselő van jelen, 18 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Intézményirányítási Osztály vezetője

Végrehajtás: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a Budapest Főváros XI. Kerületi Újbuda Önkormányzata a megállapodást 2021. október 22. napján aláírta. 

Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását!

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
304/2021.(IX.30.) képviselő-testületi határozata
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a helyi Nemzetiségi Önkormányzatokkal jelen határozat melléklete szerinti „Közigazgatási szerződést” elfogadja és aláírja.

Felelős:	Polgármester
Határidő:	2021. november 30.

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Gazdasági Igazgató


Végrehajtás: a 304/2021.(IX.30.) számú határozatban szereplő Közigazgatási szerződés valamennyi helyi Nemzetiségi Önkormányzat által aláírásra került 2021. november 17-i dátummal.
Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását!

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
338/2021.(IX.30.) képviselő-testületi határozata
A képviselő-testület a Jazz Band Kft. (1027 Bp., Kacsa u. 22. szám) tulajdonosnak, a 1027 Budapest, Kacsa utca 22. számú, 13800 hrsz. ingatlan kapcsán, a 13800/0/A/26 alszámmal jelölt, műhely megnevezésű, 162 m2 nagyságú, önálló rendeltetési egységhez tartozó, az utcáról nézve jobb oldali, hátsó légaknában elhelyezett, szabálytalanul kialakított gépészeti berendezések és a hozzájuk kapcsolódó egyéb szerkezetek által létrehozott jogsértő állapot megszüntetésére, szabályossá tételére, azaz elbontására, valamint  250.000,- Ft azaz kettőszázötvenezer forint településkép-védelmi bírság megfizetésére vonatkozó 2021.06.08. napján kelt, XXXV/28-10/2021 ügyiratszámon hozott határozattal szemben benyújtott fellebbezéséről a mellékelt határozat szerint dönt.

Felelős:	Polgármester
Határidő:	2021. november 30.

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Főépítész – Épített Környezetért Felelős Igazgató


Végrehajtás: a Képviselő-testület 338/2021. (IX.30.) határozatának mellékletét képező XXXV/28-13/2021 iktatószámú önkormányzati hatósági határozat, ami szerint a Képviselő-testület a – 2021. június 8. napján kelt XXXV/28-10/2021 számú, településképi kötelezési eljárásban hozott határozatot helybenhagyta, Hofmeister Katalin (Jazz Band Kft. képviseletében; 2040 Budaörs, Kismartoni u. 82.) kötelezett részére 2021. október 14. napján postázásra került. A döntés 2021. október 21-én véglegessé vált.
Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását!

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
344/2021.(IX.30.) képviselő-testületi határozata
A Képviselő-testület az ALD Automotive Magyarország Autopark-Kezelő és Finanszírozó Korlátolt Felelősségű Társaság (Képviselője: Tymofiyiva Olena ügyvezető, kézbesítési megbízottja: Nguyen Hoang Duong, cégjegyzékszáma: 01-09-701075, székhelye: 1133 Budapest, Váci út 76.) RFG-272 frsz-ú gépjárművel történő szabálytalan várakozása tekintetében, a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás miatt kiszabott közigazgatási bírság ügyében – 2021. április 14. napján kelt, XVII-488-3/2021. ügyiratszámon – hozott határozattal szemben ismételten előterjesztett fellebbezéséről a mellékelt végzés szerint dönt.

Felelős: Polgármester
Határidő: 2021. november 2.

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Környezetvédelmi Osztály vezetője

Végrehajtás: a Képviselő-testület, mint a fellebbezés elbírálására jogosult hatóság hatáskörében eljárva a 2021. szeptember 30. napján történő keltezéssel meghozta a 344/2021.(IX.30.) számú határozatát, amelyben a Jegyző XVII/488-3/2021. számon kiadott döntése elleni fellebbezési kérelmet visszautasította.
A Jegyző XVII/488-3/2021. számú határozata elleni fellebbezési kérelmet visszautasító XVII/488-10/2021. számú végzés 2021. október 15. napján hivatali kapun keresztül megküldésre került az ALD Automotive Magyarország Autopark- Kezelő és Finanszírozó Kft. részére (székhely: 1133 Budapest, Váci út 76.). Az elektronikus úton közölt XVII/488-10/2021. számú végzés, az ügyfél által a hivatali kapun keresztül visszaigazolt letöltési igazolás tanúsága szerint 2021. október 18 napján letöltésre került, ezáltal a XVII/488-10/2021. számú végzés 2021. október 18. napján véglegessé vált. A kiszabott 60.000,- Ft közigazgatási bírság - két részletben történő átutalással - 2021. október 20. és 2021. október 22. napján befizetésre került.
Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását!

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
345/2021.(IX.30.) képviselő-testületi határozata
A Képviselő-testület az Odometer Korlátolt Felelősségű Társaság (képviselője: Németh Miklós ügyvezető, cégjegyzékszáma: 01-09-909158, székhelye: 1036 Budapest, Bécsi út 85. földszint 5.) JXP-581 frsz-ú gépjárművel történő szabálytalan várakozása tekintetében, a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartása miatt kiszabott közigazgatási bírság ügyében – 2021. április 30. napján kelt XVII-711-3/2021 ügyiratszámon – hozott határozattal szemben Németh Miklós ügyvezető által benyújtott fellebbezéséről a mellékelt határozat szerint dönt.

Felelős: Polgármester
Határidő: 2021. november 2.

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Környezetvédelmi Osztály vezetője


Végrehajtás: a Képviselő-testület, mint a fellebbezés elbírálására jogosult hatóság hatáskörében eljárva 2021. szeptember 30. napján történő keltezéssel meghozta a 345/2021.(IX.30.) számú határozatát, amelyben a Jegyző XVII/711-3/2021. számon kiadott döntése elleni fellebbezést nem hagyta jóvá.
A Jegyző XVII/711-3/2021. számú határozatát helybenhagyó XVII/711-8/2021. számú II. fokú határozat 2021. október 15. napján hivatali kapun keresztül megküldésre került az Odometer Korlátolt Felelősségű Társaság részére (képviselője: Németh Miklós ügyvezető, cégjegyzékszáma: 01-09-909158, székhelye: 1036 Budapest, Bécsi út 85. földszint 5.) .
Az elektronikus úton közölt XVII/711-8/2021. számú II. fokú határozat, az ügyfél által a hivatali kapun keresztül visszaigazolt letöltési igazolás tanúsága szerint 2021. október 15. napján letöltésre került, ezáltal a helybenhagyó II. fokú határozat 2021. október 15. napján véglegessé vált.  A kiszabott 60.000,- Ft közigazgatási bírság 2021. november 2. napján befizetésre került.
Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását!

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
346/2021.(IX.30.) képviselő-testületi határozata
A Képviselő-testület az A-KLIMA Gyártó és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (képviselője: Balog Sándorné ügyvezető, cégjegyzékszáma: 07-09-029663, székhelye: 2481 Velence, I. utca 2.) PYW-155 frsz-ú gépjárművel történő szabálytalan várakozása tekintetében, a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartása miatt kiszabott közigazgatási bírság ügyében – 2021. május 27. napján kelt XVII-787-3/2021 ügyiratszámon – hozott határozattal szemben Balog Sándorné ügyvezető által benyújtott fellebbezéséről a mellékelt határozat szerint dönt.

Felelős: Polgármester
Határidő: 2021. november 2.

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Környezetvédelmi Osztály vezetője


Végrehajtás: a Képviselő-testület, mint a fellebbezés elbírálására jogosult hatóság hatáskörében eljárva 2021. szeptember 30. napján történő keltezéssel meghozta a 346/2021.(IX.30.) számú határozatát, amelyben a Jegyző XVII/787-3/2021. számon kiadott döntése elleni fellebbezést nem hagyta jóvá.
A Jegyző XVII/787-3/2021. számú határozatát helybenhagyó XVII/787-7/2021. számú II. fokú határozat 2021. október 15. napján hivatali kapun keresztül megküldésre került a A-KLIMA Gyártó és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság részére (képviselője: Balog Sándorné ügyvezető, cégjegyzékszáma: 07-09-029663, székhelye: 2481 Velence, I. utca 2.).
Az elektronikus úton közölt XVII/787-7/2021. számú II. fokú határozat, az ügyfél által a hivatali kapun keresztül visszaigazolt letöltési igazolás tanúsága szerint 2021. október 15. napján letöltésre került, ezáltal a helybenhagyó II. fokú határozat 2021. október 15. napján véglegessé vált.  A kiszabott 60.000,- Ft közigazgatási bírság 2021. október 20. napján befizetésre került.
Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását!

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
347/2021.(IX.30.) képviselő-testületi határozata
A Képviselő-testület a Kádár Ügyvédi Irodával szemben (képviselője: Dr. Kádár Péter irodavezető, székhely: 1023 Budapest, Bécsi út 4. 4.em. 7., kamarai azonosító: 36062425, adószám: 18097649-2-42) az MXY-669 frsz-ú gépjárművel történő szabálytalan várakozás tekintetében, a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás miatt kiszabott közigazgatási bírság ügyében a 2021. július 12. napján kelt, XVII-1003-4/2021 ügyiratszámú határozattal szemben benyújtott fellebbezés ügyében a határozat melléklete szerint dönt.
Felelős: Polgármester
Határidő: 2021. november 2.

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Környezetvédelmi Osztály vezetője


Végrehajtás: a Képviselő-testület, mint a fellebbezés elbírálására jogosult hatóság hatáskörében eljárva 2021. szeptember 30. napján történő keltezéssel meghozta a 347/2021.(IX.30.) számú határozatát, amelyben a Jegyző XVII/1003-4/2021. számon kiadott döntése elleni fellebbezést nem hagyta jóvá.
A Jegyző XVII/1003-4/2021. számú határozatát helybenhagyó XVII/1003-8/2021. számú II. fokú határozat 2021. október 15. napján hivatali kapun keresztül megküldésre került a Kádár Ügyvédi Iroda részére (képviselője: Dr. Kádár Péter irodavezető, székhely: 1023 Budapest, Bécsi út 4. 4.em. 7., kamarai azonosító: 36062425, adószám: 18097649-2-42).
Az elektronikus úton közölt XVII/1003-8/2021. számú II. fokú határozat, az ügyfél által a hivatali kapun keresztül visszaigazolt letöltési igazolás tanúsága szerint 2021. október 15. napján letöltésre került, ezáltal a helybenhagyó II. fokú határozat 2021. október 15. napján véglegessé vált.  A kiszabott 60.000,- Ft közigazgatási bírság 2021. november 12. napján befizetésre került.
Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását!

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
348/2021.(IX.30.) képviselő-testületi határozata
A Képviselő-testület Dr. Heiter Mónika Krisztina  (lakcíme: 1113 Budapest, Hegedűs Gyula utca 89. VII. em. 6. ajtó szemben) NKU-920 frsz-ú gépjárművel történő szabálytalan várakozása tekintetében, a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás miatt kiszabott közigazgatási bírság ügyében – 2021. június 4. napján kelt XVII-499-4/2021 ügyiratszámon – hozott határozattal szemben benyújtott fellebbezéséről a mellékelt határozat szerint dönt.

Felelős: Polgármester
Határidő: 2021. november 2.

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Környezetvédelmi Osztály vezetője


Végrehajtás: a Képviselő-testület, mint a fellebbezés elbírálására jogosult hatóság hatáskörében eljárva 2021. szeptember 30. napján történő keltezéssel meghozta a 348/2021.(IX.30.) számú határozatát, amelyben a Jegyző XVII/499-4/2021. számon kiadott döntése elleni fellebbezést nem hagyta jóvá.
A Jegyző XVII/499-4/2021. számú határozatát helybenhagyó XVII/499-7/2021. számú II. fokú határozat 2021. október 14. napján megküldésre került Dr. Heiter Mónika Krisztina részére (lakcíme: 1113 Budapest, Hegedűs Gyula utca 89. VII. em. 6. ajtó). A XVII/499-7/2021. számú II. fokú határozat az elektronikus tértivevény tanúsága szerint 2021. október 18. napján átvételre került. 
Fentiek alapján a XVII/499-7/2021. számú helybenhagyó II. fokú határozat 2021. október 18. napján véglegessé vált. A kiszabott 20.000,- Ft közigazgatási bírság 2021. október 20. napján befizetésre került.
Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását!

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
349/2021.(IX.30.) képviselő-testületi határozata
A Képviselő-testület a TEX-GÉP Kft. (székhelye: 1211 Budapest, Színesfém utca 11-15.) RDD-527 frsz-ú gépjárművel történő szabálytalan várakozása tekintetében, a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás miatt kiszabott közigazgatási bírság ügyében – 2021. április 14. napján kelt XVII/545-3/2021 ügyiratszámon – hozott határozattal szemben benyújtott fellebbezéséről a mellékelt határozat szerint dönt.

Felelős: Polgármester
Határidő: 2021. november 2.

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Környezetvédelmi Osztály vezetője


Végrehajtás: a Képviselő-testület, mint a fellebbezés elbírálására jogosult hatóság hatáskörében eljárva 2021. szeptember 30. napján történő keltezéssel meghozta a 349/2021.(IX.30.) számú határozatát, amelyben a Jegyző XVII/545-3/2021. számon kiadott döntése elleni fellebbezést nem hagyta jóvá.
A Jegyző XVII/545-3/2021. számú határozatát helybenhagyó XVII/545-10/2021. számú II. fokú határozat 2021. október 15. napján hivatali kapun keresztül megküldésre került a TEX-GÉP Export-Import Ipari és Kereskedelmi Kft. részére (székhely: 1211 Budapest, Színesfém utca 11-15.).
Az elektronikus úton közölt XVII/545-10/2021. számú II. fokú határozat, az ügyfél által a hivatali kapun keresztül visszaigazolt letöltési igazolás tanúsága szerint 2021. október 25. napján letöltésre került, ezáltal a helybenhagyó II. fokú határozat 2021. október 25. napján véglegessé vált.  Tekintettel arra, hogy a közigazgatási bírság befizetése még nem történt meg, a Környezetvédelmi Osztály intézkedik a Nemzeti Adó- és Vámhivatal felé a végrehajtási eljárás megindításáról.
Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását!

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
350/2021.(IX.30.) képviselő-testületi határozata
[bookmark: _GoBack]A Képviselő-testület a Madlovits és Társa Ügyvédi Iroda (képviselő: Dr. Madlovits Péter ügyvéd, székhely: 1027 Budapest, Vitéz utca 5-7. 1. em. 2. ajtó, kamarai azonosító: 36064810, adószám: 18129401-2-41) NNB-538 frsz-ú gépjárművel történő szabálytalan várakozása tekintetében, a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás miatti közigazgatási bírság kiszabása ügyében – 2021. június 22. napján kelt XVII-810-3/2021 ügyiratszámon – hozott határozattal szemben benyújtott fellebbezéséről a mellékelt határozat szerint dönt.

Felelős: Polgármester
Határidő: 2021. november 2.

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Környezetvédelmi Osztály vezetője

Végrehajtás: a Képviselő-testület, mint a fellebbezés elbírálására jogosult hatóság hatáskörében eljárva 2021. szeptember 30. napján történő keltezéssel meghozta a 350/2021.(IX.30) számú határozatát, amelyben a Jegyző XVII/810-3/2021. számon kiadott döntése elleni fellebbezést részben jóváhagyta.
A Jegyző XVII/810-3/2021. számú határozatát részben megváltoztató XVII/810-7/2021. számú II. fokú határozat 2021. október 15. napján hivatali kapun keresztül megküldésre került a Madlovits és Társa Ügyvédi Iroda  részre (képviselő: Dr. Madlovits Péter ügyvéd, székhely: 1027 Budapest, Vitéz utca 5-7. 1. em. 2. ajtó, kamarai azonosító: 36064810, adószám: 18129401-2-41).
Az elektronikus úton közölt XVII/810-7/2021. számú II. fokú határozat, az ügyfél által a hivatali kapun keresztül visszaigazolt letöltési igazolás tanúsága szerint 2021. október 20. napján letöltésre került, ezáltal a II. fokú határozat 2021. október 20. napján véglegessé vált.  Tekintettel arra, hogy a közigazgatási bírság befizetése még nem történt meg, a Környezetvédelmi Osztály intézkedik a Nemzeti Adó- és Vámhivatal felé a végrehajtási eljárás megindításáról.
Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását!

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
351/2021.(IX.30.) képviselő-testületi határozata
A Képviselő-testület a Smart RENTINGS Korlátolt Felelősségű Társaság (képviselői: Zugrovics Loránd ügyvezető, székhelye: 3711 Szirmabesenyő, Kölcsey Ferenc utca 52., cégjegyzékszáma: 05-09-034250) (továbbiakban: gépjármű üzembentartó) RWW-729 frsz-ú gépjárművel történő szabálytalan várakozása tekintetében, a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás miatti közigazgatási bírság kiszabása ügyében – 2021. július 15. napján kelt XVII-1027-5/2021 ügyiratszámon – hozott határozattal szemben benyújtott fellebbezéséről a mellékelt határozat szerint dönt.

Felelős: Polgármester
Határidő: 2021. november 2.

(19 képviselő van jelen, 19 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Környezetvédelmi Osztály vezetője


Végrehajtás: a Képviselő-testület, mint a fellebbezés elbírálására jogosult hatóság hatáskörében eljárva 2021. szeptember 30. napján történő keltezéssel meghozta a 351/2021.(IX.30) számú határozatát, amelyben a Jegyző XVII/1027-5/2021. számon kiadott döntése elleni fellebbezést részben jóváhagyta.
A Jegyző XVII/1027-5/2021. számú határozatát részben megváltoztató XVII/1027-10/2021. számú II. fokú határozat 2021. október 15. napján hivatali kapun keresztül megküldésre került a Smart RENTINGS Korlátolt Felelősségű Társaság részére (képviselői: Zugrovics Loránd ügyvezető, székhelye: 3711 Szirmabesenyő, Kölcsey Ferenc utca 52., cégjegyzékszáma: 05-09-0342)
Az elektronikus úton közölt XVII/1027-10/2021. számú II. fokú határozat, az ügyfél által a hivatali kapun keresztül visszaigazolt letöltési igazolás tanúsága szerint 2021. október 19. napján letöltésre került, ezáltal a II. fokú határozat 2021. október 19. napján véglegessé vált.
Tekintettel arra, hogy a közigazgatási bírság befizetése még nem történt meg, a Környezetvédelmi Osztály intézkedik a Nemzeti Adó- és Vámhivatal felé a végrehajtási eljárás megindításáról.
Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását!

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
352/2021.(IX.30.) képviselő-testületi határozata
A Képviselő-testület feladat- és hatáskörében eljárva a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. (székhely: 1133 Budapest, Pozsonyi út 56., adószáma: 14077340-2-44,) a 1021 Budapest, Lipótmezei út 1-3. és a Hűvösvölgyi út 113. számok által határolt, 11186/6 hrsz.-ú magáningatlanon történt fás szárú növények engedély nélküli kivágása ügyében – a 2021. június 29. napján kelt XVII/752-5/2021. ügyiratszámon - hozott elsőfokú határozattal szemben benyújtott fellebbezéséről a mellékelt határozat szerint dönt.

Felelős: Polgármester
Határidő: 2021. november 02.

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Környezetvédelmi Osztály vezetője


Végrehajtás: a Képviselő-testület, mint a fellebbezés elbírálására jogosult hatóság hatáskörében eljárva 2021. szeptember 30. napján történő keltezéssel meghozta a 352/2021.(IX.30.) számú határozatát, amelyben a Jegyző XVII/752-5/2021. számon kiadott döntése elleni fellebbezést nem hagyta jóvá.
A Jegyző XVII/752-5/2021. számú határozatát helybenhagyó XVII/752-8/2021. ügyiratszámú II. fokú határozat 2021.október 11. napján hivatali kapun keresztül megküldésre került a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. részére (székhely: 1133 Budapest, Pozsonyi út 56., adószáma: 14077340-2-44).
Az elektronikus úton közölt XVII/752-8/2021. számú II. fokú határozat, az ügyfél által a hivatali kapun keresztül visszaigazolt letöltési igazolás tanúsága szerint 2021. október 11. napján letöltésre került, ezáltal a II. fokú határozat 2021. október 11. napján véglegessé vált.  A kiszabott 300.000,- Ft közigazgatási bírság 2021. november 5. napján befizetésre került.
Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását!

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
360/2021.(X.28.) képviselő-testületi határozata
A képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Fény Utcai Piac Beruházó, Szervező és Üzemeltető Korlátolt Felelősségű Társaság (rövidített elnevezése: Fény Utcai Piac Kft.; székhelye: 1024 Budapest, Lövőház utca 12.; cégjegyzékszáma: 01-09-566703; stat. számjele: 12232983-6820-113-01; adószáma: 12232983-2-41; képviseli: Kiss Ferenc László ügyvezető) ügyvezetőjének általános helyettesítésére Mihalik Zoltánt, a Fény Utcai Piac Kft. értékesítési és marketing igazgatóját jelöli ki 2021. november 1. napjától határozatlan időre. 

Az ügyvezető-helyettes a Társaság vezető tisztségviselője, teljes körű, önálló képviseleti és aláírási jog illeti meg.

A képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a változások a Fény Utcai Piac Kft. dokumentumaiban és a cégnyilvántartáson átvezetésre kerüljenek.

Felelős: 	Polgármester
Határidő: 	2021. november 1.

(20 képviselő van jelen, 11 igen, 0 nem, 9 tartózkodás)

A határozat végrehajtását végzi: Jegyzői Igazgató


Végrehajtás: a változások cégnyilvántartáson történő átvezetése érdekében szükséges intézkedések megtételre kerültek. Mihalik Zoltán ügyvezető-helyettesi kinevezését a Cégbíróság 2021. november 15. napján bejegyezte, mely az Igazságügyi Minisztérium Céginformációs és az Elektronikus Cégeljárásban Közreműködő Szolgálat hivatalos honlapján 2021. november 16. napján közzétételre került.

Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását!

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
365/2021.(X.28.) képviselő-testületi határozata
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat I. sz. Gondozási Központ (1027 Budapest, Bem tér 2.) Alapító Okiratát – a határozat melléklete szerinti tartalommal – módosítja és egységes szerkezetben elfogadja.

Felelős: Polgármester
Határidő: 2021. november 30.

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Intézményirányítási Osztály vezetője



Végrehajtás: a Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Megyei Igazgatósága 2021. november 9-én bejegyezte a törzskönyvi nyilvántartásba az alapító okirat módosítását és az egységes szerkezetű okiratot.
Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását!

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
366/2021.(X.28.) képviselő-testületi határozata
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat II. sz. Gondozási Központ (1022 Budapest, Fillér utca 50/b.) Alapító Okiratát – a határozat melléklete szerinti tartalommal –  módosítja és egységes szerkezetben elfogadja.

Felelős: Polgármester
Határidő: 2021. november 30.

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Intézményirányítási Osztály vezetője


Végrehajtás: a Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Megyei Igazgatósága 2021. november 9-én kelt végzésében tájékoztatta az önkormányzatot arról, hogy formai okok miatt az okiratot nem tudta bejegyezni. Az alapító okirat módosítására a novemberi testületi ülésen új képviselő-testületi határozat született.
Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását!

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
367/2021.(X.28.) képviselő-testületi határozata
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat III. sz. Gondozási Központ (1028 Budapest, Kazinczy utca 47.) Alapító Okiratát – a határozat melléklete szerinti tartalommal – módosítja és egységes szerkezetben elfogadja.

Felelős: Polgármester
Határidő: 2021. november 30.

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Intézményirányítási Osztály vezetője


Végrehajtás: a Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Megyei Igazgatósága 2021. november 9-én bejegyezte a törzskönyvi nyilvántartásba az alapító okirat módosítását és az egységes szerkezetű okiratot.
Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását!

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
371/2021.(X.28.) képviselő-testületi határozata
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az egészségügyi alapellátások körzeteiről szóló mindenkor hatályos önkormányzati rendelet felnőtt háziorvosi ellátási körzetekre vonatkozó mellékletében meghatározott 5-ős számú, felnőtteket ellátó háziorvosi körzet ellátására az IZSÁK-MED Egészségügyi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal (székhely: 1118 Budapest, Menedékes utca 1. F. ép. 1. em. 6., cégjegyzékszám: 01-09-970373, adószáma: 23540428-2-43, képviseletében eljár: dr. Izsák Imola Csilla ügyvezető) 2022. január 1. napjától 2026. december 31. napjáig határozott időtartamra praxisjog alapján végzett háziorvosi tevékenységre - a határozat mellékletében foglalt, a későbbiekben a személyes adatokkal és a szükséges technikai pontosításokkal kiegészített - feladat-ellátási szerződést megköti.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a személyes adatokkal és a szükséges technikai pontosításokkal kiegészített feladat-ellátási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2021. november 30.

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Alapellátásért felelős koordinátor


Végrehajtás: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és az IZSÁK-MED Egészségügyi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság között a praxisjog alapján végzett háziorvosi tevékenységről szóló Feladat-ellátási szerződés 2021. november 12. napján létrejött.

Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását!

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
372/2021.(X.28.) képviselő-testületi határozata
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az egészségügyi alapellátások körzeteiről szóló mindenkor hatályos önkormányzati rendelet felnőtt háziorvosi ellátási körzetekre vonatkozó mellékletében meghatározott 4-es számú, felnőtteket ellátó háziorvosi körzet ellátására a Dr. Kom Zsuzsanna Egészségügyi Szolgáltató és Tanácsadó Betéti Társasággal (székhely: 1125 Budapest, Szarvas Gábor utca 40., cégjegyzékszám: 01-06-774587, adószáma: 22306517-1-43, képviseletében eljár: Dr. Kom Zsuzsanna Franciska ügyvezető) 2022. január 1. napjától 2026. december 31. napjáig határozott időtartamra praxisjog alapján végzett háziorvosi tevékenységre - a határozat mellékletében foglalt, a későbbiekben a személyes adatokkal és a szükséges technikai pontosításokkal kiegészített - feladat-ellátási szerződést megköti.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a személyes adatokkal és a szükséges technikai pontosításokkal kiegészített feladat-ellátási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2021. november 30.

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Alapellátásért felelős koordinátor


Végrehajtás: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a Dr. Kom Zsuzsanna Egészségügyi Szolgáltató és Tanácsadó Betéti Társaság között a praxisjog alapján végzett háziorvosi tevékenységről szóló Feladat-ellátási szerződés 2021. november 12. napján létrejött.

Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását!

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
373/2021.(X.28.) képviselő-testületi határozata
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az egészségügyi alapellátások körzeteiről szóló mindenkor hatályos önkormányzati rendelet felnőtt háziorvosi ellátási körzetekre vonatkozó mellékletében meghatározott 9-es számú, felnőtteket ellátó fogorvosi körzet ellátására Dr. Szepesi Renáta Györgyi egyéni vállalkozóval (székhelye: 1124 Budapest, Vércse utca 12. A. ép. FS. em. 1. ajtó, adószáma: 66824552143, vállalkozói nyilvántartási száma: 39598500, statisztikai számjele: 66824552862323101) 2022. február 1. napjától 2027. január 31. napjáig határozott időtartamra praxisjog alapján végzett fogorvosi tevékenységre - a határozat mellékletében foglalt, a későbbiekben a személyes adatokkal és a szükséges technikai pontosításokkal kiegészített - feladat-ellátási szerződést megköti.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a személyes adatokkal és a szükséges technikai pontosításokkal kiegészített feladat-ellátási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2021. november 30.

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Alapellátásért felelős koordinátor


Végrehajtás: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és Dr. Szepesi Renáta Györgyi egyéni vállalkozó között a praxisjog alapján végzett fogorvosi tevékenységről szóló Feladat-ellátási szerződés 2021. november 16. napján létrejött.

Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását!

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
383/2021.(X.28.) képviselő-testületi határozata
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat nem él az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 25. § bekezdése alapján fennálló elővásárlási jogával a Budapest Főváros Kormányhivatala Földhivatali Főosztálya által vezetett ingatlan-nyilvántartásban a Budapest II. kerület, belterület 13150/1 helyrajzi számon felvett, 1024 Budapest, Lövőház utca 34. szám alatti címen nyilvántartott, 802 m2 alapterületű, „Kivett lakóház, udvar, gazdasági épület és transzformátorház” megnevezésű ingatlan 134/200 arányú tulajdoni hányadára Gojdie János Emil mint vételi ajánlat címzettje, eladó, valamint Darányi István és Szodorai Margit Zsuzsanna mint ajánlattevők, vevők között 2021. szeptember 7. napján létrejött „Vételi Szándéknyilatkozat és Elfogadó Nyilatkozat” című szerződésben foglalt feltételekkel, 114.000.000,-Ft összegű vételáron.

	Felelős:	Polgármester
Határidő:	2021. november 27.

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője

Végrehajtás: a Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetője 2021. november 4. napján kelt levélben tájékoztatta Gojdie János Emil ingatlantulajdonos jogi képviselőjét, dr. Hammer Hilda ügyvédet Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 383/2021.(X.28.) képviselő-testületi határozatába foglalt döntéséről.
Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását!

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
387/2021.(X.28.) képviselő-testületi határozata
A Képviselő-testület Barna Zsuzsanna Mária (szül.: Budapest, 1957. május 24., an.: Soós Mária; lakóhely: 1025 Budapest II.ker., Törökvész út 122. 2.6.) rendszeres létfenntartási támogatás elutasítása ügyében, 2021. szeptember 01. napján kelt, IX-150-7/2021 számú – Polgármester által átruházott hatáskörben hozott – határozattal szemben benyújtott fellebbezéséről az 1. számú mellékelt határozat szerint dönt.

Felelős: Polgármester
Határidő: 2021. november 30.

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Ellátási Osztály vezetője

Végrehajtás: a 387/2021. (X.28.) számú képviselő-testületi határozat- mely az IX-150-7/2021. számú rendszeres létfenntartási támogatás iránti kérelmet elutasító elsőfokú határozatot helyben hagyja – végrehajtása megtörtént, a másodfokú döntés a kérelmező felé expediálásra került 2021. november 4-én, a határozatot az ügyfél, Barna Zsuzsanna Mária 2021. november 11-én átvette, ezáltal a közléssel egyidejűleg a döntés véglegessé vált. 
Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását!

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
388/2021.(X.28.) képviselő-testületi határozata
A Képviselő-testület Barna Zsuzsanna Mária (szül.: Budapest, 1957. május 24., an.: Soós Mária; lakóhely: 1025 Budapest II.ker., Törökvész út 122. 2.6.) eseti létfenntartási támogatás elutasítása ügyében, 2021. szeptember 01. napján kelt, IX-150-8/2021 számú – Polgármester által átruházott hatáskörben hozott – határozattal szemben benyújtott fellebbezéséről a 2. számú mellékelt határozat szerint dönt.

Felelős: Polgármester
Határidő: 2021. november 30.

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)
A határozat végrehajtását végzi: Ellátási Osztály vezetője

Végrehajtás: a 388/2021. (X.28.) számú képviselő-testületi határozat- mely az IX-150-8/2021. számú rendszeres létfenntartási támogatás iránti kérelmet elutasító elsőfokú határozatot helyben hagyja – végrehajtása megtörtént, a másodfokú döntés a kérelmező felé expediálásra került 2021. november 4-én, a határozatot az ügyfél, Barna Zsuzsanna Mária 2021. november 11-én átvette, ezáltal a közléssel egyidejűleg a döntés véglegessé vált. 
Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását!

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
389/2021.(X.28.) képviselő-testületi határozata
A Képviselő-testület a Finchley Kft. (székhelye: 1021 Budapest Heinrich István utca 7-9., cégjegyzékszáma: 01-09-342067, statisztikai számjele: 26737704-5610-113-01, képviseli: Soproni Szabó Ágoston ügyvezető) által a 1024 Budapest, Széll Kálmán tér 8. szám alatt működtetett „Moxva kert” elnevezésű vendéglátó egység tekintetében a nyitva tartás korlátozásának szabályait sértő magatartás elkövetése miatt közigazgatási bírság kiszabása ügyében – 2021. szeptember 8. napján kelt IV/561-15/2021. ügyszámon – hozott határozattal szemben benyújtott fellebbezéséről a mellékelt határozat szerint dönt.

Felelős: Polgármester
Határidő: 2021. november 30.

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Igazgatási Osztály vezetője


Végrehajtás: a képviselő-testület 2021. október 28. napján tartott ülésén meghozta a 389/2021. (X.28.) számú határozatát, amelyben a Jegyző IV/561-15/2021. számú határozatában kiadott döntése elleni fellebbezést nem hagyta jóvá. A Jegyző IV/561-15/2021. számú határozatát helybenhagyó IV/561-22/2021. ügyiratszámú II. fokú határozata 2021. november 04. napján megküldésre került elektronikus úton az ügyfél, a Finchley Kft. részére, a visszaérkezett letöltési igazolás tanúsága szerint az ügyfél a határozatot 2021. november 08. napján átvette, ezáltal a helybenhagyó II. fokú határozat 2021. november 08. napján véglegessé vált.
Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását!

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
390/2021.(X.28.) képviselő-testületi határozata
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Szücs-Németh Ildikónak (2230 Gyömrő, Határ u. 16.) a 2021. október 2. napján kelt fellebbezést és méltányossági kérelmet visszavonó kérelme alapján,  a 1024 Budapest, Rómer Flóris u. 20. szám alatti (hrsz.:13343/0/A/1) lakás rendeltetésű ingatlan méretének változtatása, nyílászárók cseréje ügyében 2021. augusztus 31. napján kelt, XXXVI/947-3/2021 ügyiratszámú településképi bejelentési eljárásban hozott határozat tekintetében megindított fellebbezési eljárást, a  jelen határozat melléklete szerini végzéssel megszünteti.
A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: 	Polgármester
Határidő: 	2021. november 15.

(20 képviselő van jelen, 20 igen, egyhangú)

A határozat végrehajtását végzi: Főépítész – Épített Környezetért Felelős Igazgató


Végrehajtás: a Képviselő-testület 390/2021.(X.28.) számú határozatának mellékletét képező XXXVI/947-10/2021 iktatószámú önkormányzati hatósági végzés - ami szerint a Képviselő-testület feladat- és hatáskörében eljárva a polgármester úgy dönt, hogy Szücs-Németh Ildikó (2230 Gyömrő, Határ u. 16.) által a 2021. október 2. napján kelt,  a 1024 Budapest, Rómer Flóris u. 20. szám alatti (hrsz.:13343/0/A/1) lakás rendeltetésű ingatlan méretének változtatása, nyílászárók cseréje ügyében benyújtott fellebbezés és méltányossági kérelem visszavonására irányuló kérelme alapján a fellebbezési eljárást megszünteti - 2021. november 4. napján e-Papír rendszeren keresztül megküldésre került Szücs-Németh Ildikó (e-Papír) ügyfél részére.
A küldeményt az e-Papír rendszeren keresztül beérkezett vevény tanúsága szerint a bejelentő ügyfél 2021. november 4. napján átvette. A döntés 2021. november 4. napján, a közléssel, véglegesé vált.
Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását!





H a t á r o z a t i  j a v a s l a t


A Képviselő-testület 

· a 213, 238, 267, 304, 338, 344, 345, 346, 347, 348, 349, 350, 351, 352, 360, 365, 366, 367, 371, 372, 373, 383, 387, 388, 389, 390/2021. 
határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja,

Felelős:	Polgármester
Határidő: 	azonnal
A határozat végrehajtását végzik: érintett Vezetők


Budapest, 2021. december 7.

Őrsi Gergely
									Polgármester
