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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a Budapesti Rendőr-főkapitányság az előző évek gyakorlatát követve 2021. március 1. napjától 2022. február 28. napjáig tartó határozott időre szóló Megállapodást kötött egymással helyi közbiztonságot érintő feladatok ellátására.
A Megállapodás alapján végzett, a térfigyelő szolgálathoz szorosan kapcsolódó járőrszolgálat eredményeként továbbra is több, bűncselekmény elkövetésével gyanúsítható személy elfogására, illetve szabálysértési feljelentések megtételére került sor, ami évek óta nagymértékben hozzájárul a kerület közbiztonságának és a lakosság biztonságérzetének növekedéséhez. 
A leírtak okán a Felek közötti szerződéses kapcsolat további fenntartása indokolt és célszerű, amelyre vonatkozó kérelmét és szándékát a BRFK II. Kerületi Rendőrkapitányság 2022. január 19-én kelt levelében jelezte, csatolva a Megállapodás-tervezetet. Az Önkormányzat 2022. évi költségvetésében – tekintettel arra, hogy többéves együttműködésről van szó a Rendőrséggel – az újonnan kötendő Megállapodás teljesítéséhez szükséges összeg betervezésre került. 
A tervezett Megállapodás a határozati javaslat mellékletét képezi.
Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a Budapesti Rendőr-főkapitányság között jelen határozat mellékletét képező, helyi közbiztonságot érintő feladatok ellátására vonatkozó Megállapodást 2022. március 1-jétől 2023. február 28-áig terjedő határozott időtartamra elfogadja és felhatalmazza a Polgármestert a véglegesítéshez esetlegesen szükséges technikai jellegű módosításokkal történő aláírására.
Felelős:
Polgármester
Határidő: 
2022. február 28.
(A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.)

Budapest, 2022. február 11.
  Szabó Gyula







            alpolgármester

