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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat kizárólagos tulajdonú gazdasági társasága, a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság vezérigazgatója elkészítette a Társaság 2022. évi üzleti tervét. A Társaság felügyelőbizottsága 2022. február 18. napján megtartott ülésén a 2022. évi üzleti tervét a Képviselő-testületnek 4/2022. (II.18.) felügyelőbizottsági határozatával elfogadásra javasolta alábbiak szerint:
„A felügyelőbizottság úgy dönt, hogy a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság 2022. évre vonatkozó – jelen határozat mellékletét képező – üzleti tervét 528 239 eFt belföldi értékesítés nettó árbevétellel, 1 370 eFt adózás előtti eredménnyel illetve 419 eFt adózott eredménnyel elfogadja, így a 2022. évre vonatkozó üzleti tervet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.”

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására!

Határozati javaslat
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság (1024 Budapest, Keleti Károly u. 15/A., Cg.01-10-046405) 2022. évi Üzleti tervét – jelen határozat melléklete szerint – elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert vezérigazgató értesítésére a szükséges intézkedések megtétele érdekében.

Felelős: 
Polgármester 

Határidő: 
azonnal
/A határozati elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel./
Budapest, 2022. február 21. 

   dr. Varga Előd Bendegúz
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