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Napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel!
Tisztelt Képviselő-testület!
A Budapest II. kerület, belterület 55135 helyrajzi számú 1020 Budapest II. kerület, Zerind vezér utca „felülvizsgálat alatt” található 11.426 m2 területű „kivett gazdasági épület, udvar” megnevezésű ingatlan 1/1 tulajdoni hányadban a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában áll (Tulajdoni lap- 1. melléklet, Helyszínrajz - 2. melléklet). 

A tulajdoni lap tanúsága szerint az ingatlanra az ELMŰ Hálózati Kft javára összesen 553 m2 területre vezetékjog került bejegyzésre.
Az ingatlan a Zerind vezér utca és a Koppány vezér utca közterületek által körülhatárolt. A Koppány vezér utca ingatlannal közvetlenül határos részén nagyfeszültségű elektromos felsővezeték húzódik. Az ingatlanról készíttetett mérési vázlat alapján megállapítható, hogy a Zerind vezér utca 1. sz. alatt lakó Adorján József az ingatlanból 710 m2-t kerítéssel leválasztva használ (Mérési vázlat- 3. melléklet, Nyilvántartásunk szerint Adorján József engedély és megállapodás hiányában, jogalap nélkül használja a lekerített területet. 

Az ingatlan jövőbeni hasznosítása érdekében célszerű az ingatlant megosztani. 

A tárgyi ingatlannal kapcsolatos hatályos helyi előírásokat Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének Budapest Főváros II. kerületének Építési Szabályzatáról szóló 28/2019.(XI.27.) önkormányzati rendelete és mellékletei (a továbbiakban: KÉSZ), valamint a településkép védelméről szóló 45/2017.(XII.20.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: TKR) és az annak szakmai megalapozása érdekében készült településképi arculati kézikönyve tartalmazza.

A KÉSZ 1. számú melléklete (Szabályozási terv 1. szelvény) a tárgyi ingatlant Lke-3/SZ-1 jelű kertvárosias területek építési övezetébe sorolja, az övezeti előírás szerint az újonnan kialakítható minimális telekméret 1.000 m2 lehet. 

 Az ingatlanra vonatkozó általános előírásokról a KÉSZ 92-94. §-ai, a részletes előírásokról a KÉSZ 101.§ (1), (2) és (3) bekezdése rendelkezik. A KÉSZ 5/A mellékletének megfelelően az „Országos vízminőség-védelmi övezet – nyílt karsztos terület”-en fekszik. A KÉSZ 5/B melléklete szerint az ingatlan „tájképvédelmi terület”. 

Geodéta szakember a KÉSZ előírásaival összhangban elkészítette a T-102800 számú Változási Vázrajzot az 55135 helyrajzi számú földrészlet megosztásáról, melyet a Földhivatal 2022. február 04. napján záradékolt (Változási vázrajz - 4. melléklet).

A megosztásnál szempont volt, hogy a jogalap nélküli használatban lévő terület leválasztásra kerüljön, továbbá az Épített Környezetért felelős Igazgatóság Településrendezési Osztály javaslata, hogy a Koppány vezér utca csatornázatlan szakaszára vonatkozóan az 55135 helyrajzi számú ingatlan északi részével közvetlenül szomszédos 55134/2 helyrajzi számú ingatlan, valamint az attól északabbra fekvő csatornázatlan telkek csatornázása a jövőben megvalósulhasson. 

A telekalakítási eljárásban a megosztás során kialakuló változás utáni állapotnak megfelelően 

· kialakul az 551351/1 helyrajzi számú ingatlan (művelési ága „kivett gazdasági épület, udvar”, területe 1.000 m2 lesz, az ELMŰ Hálózati Kft javára összesen 87 m2 területre vezetékjog kerül bejegyzésre) és

·  kialakul az 551351/2 helyrajzi számú ingatlan (művelési ága „kivett beépítetlen terület”, területe 10.426 m2 lesz, az ELMŰ Hálózati Kft javára összesen 466 m2 területre vezetékjog kerül bejegyzésre).

A telekalakítással a Budapest II. kerület, belterület 55135 helyrajzi szám megszűnik.

A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Gazdasági és Tulajdonosi Bizottsága a 88/2022.(III.28.) határozatában úgy döntött, hogy „javasolja a Képviselő-testületnek, hogy járuljon hozzá a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában álló Budapest II. kerület, belterület 55135 helyrajzi számú 1020 Budapest II. kerület, Zerind vezér utca „felülvizsgálat alatt” található 11.426 m2 területű „kivett gazdasági épület, udvar” megnevezésű ingatlannak a T-102800 számú változási vázrajz szerinti telekalakításához, a földrészlet megosztásához az 551351/1 helyrajzi számú (művelési ága „kivett gazdasági épület, udvar”, területe 1.000 m2, az ELMŰ Hálózati Kft javára összesen 87 m2 területre vezetékjog kerül bejegyzésre) és az 551351/2 helyrajzi számú (művelési ága „kivett beépítetlen terület”, területe 10.426 m2, az ELMŰ Hálózati Kft javára összesen 466 m2 területre vezetékjog kerül bejegyzésre) ingatlanokra, a telekalakítás ingatlan-nyilvántartáson történő átvezetéséhez, egyúttal felhatalmazza a Polgármestert a telekalakítás ingatlan-nyilvántartási átvezetéshez szükséges dokumentumok, nyilatkozatok Önkormányzat nevében történő aláírására.” (88/2022.(III.28.) GTB Határozat - 5. melléklet)
A Vagyonrendelet 6. § (3) bekezdése szerint a Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat területén található önkormányzati vagyontárgyak esetében - ide nem értve a lakást és egyéb nem lakás céljára szolgáló helyiségeket - nettó ötvenmillió forint értékhatárig a Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat egyetértési, ezt meghaladó érték esetén véleményezési jogot gyakorol. A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat a 29/2022.(IV.25.) határozatában úgy döntött, hogy egyetért a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság fenti határozatával (29/2022.(IV.25.) VÖK Határozat - 6. melléklet).
A 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet (Vagyonrendelet) 6. § (2) bekezdése szerint a tulajdonosi jogokat nettó ötvenmillió forint értékhatár felett az Önkormányzat Képviselő-testülete közvetlenül gyakorolja, a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottságnak javaslattételi joga van.

Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy hozzájárul a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában álló Budapest II. kerület, belterület 55135 helyrajzi számú 1020 Budapest II. kerület, Zerind vezér utca „felülvizsgálat alatt” található 11.426 m2 területű „kivett gazdasági épület, udvar” megnevezésű ingatlannak a T-102800 számú változási vázrajz szerinti telekalakításához, a földrészlet megosztásához az 551351/1 helyrajzi számú (művelési ága „kivett gazdasági épület, udvar”, területe 1.000 m2, az ELMŰ Hálózati Kft javára összesen 87 m2 területre vezetékjog kerül bejegyzésre) és az 551351/2 helyrajzi számú (művelési ága „kivett beépítetlen terület”, területe 10.426 m2, az ELMŰ Hálózati Kft javára összesen 466 m2 területre vezetékjog kerül bejegyzésre) ingatlanokra, a telekalakítás ingatlan-nyilvántartáson történő átvezetéséhez, egyúttal felhatalmazza a Polgármestert a telekalakítás ingatlan-nyilvántartási átvezetéshez szükséges dokumentumok, nyilatkozatok Önkormányzat nevében történő aláírására.

A Képviselő-testület a Polgármester és a Jegyző útján felkéri dr. Toók Gabriellát a Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály vezetőjét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.
Felelős:
Polgármester
Határidő:
2022. augusztus 31.
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.
Budapest, 2022. május 10.
 Szabó Gyula
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