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Tisztelt Képviselő-testület!

A II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság vezérigazgatója elkészítette a Társaság 2021. üzleti évéről szóló beszámolóját, mely mérlegből és eredmény-kimutatásból, kiegészítő mellékletből, valamint üzleti jelentésből áll. 
A beszámolóban bemutatásra került a Társaság 2021. december 31. napján fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzete. A II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. könyvvizsgálója az éves beszámoló könyvvizsgálatát elvégezte, véleményük szerint  az éves beszámoló megbízható és valós képet ad a Társaság 2021. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénnyel összhangban. A Társaság 2021. évi gazdálkodását 1 461 eFt adózás előtti és 721 eFt adózott eredménnyel zárta, a mérlegfőösszeg 619 714 eFt.
A II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. 2021. gazdálkodási éve 2021. január 1. napjától 2021. december 31. napjáig tart. Jelen beszámoló ezen időszak gazdálkodását mutatja be.

A Társaság Alapszabályának 8.2. g) pontja alapján a Képviselő-testület – mint a Társaság alapítói jogait gyakorló legfőbb szervének – hatásköre napirendre tűzni a vezérigazgató előző üzleti évben végzett munkájának értékelését, és határozni a vezérigazgató részére a Ptk. 3: 117. § (1) bekezdése szerinti megadható felmentvény tárgyában. A felmentvény megadásával a legfőbb szerv igazolja, hogy a vezérigazgató az értékelt időszakban munkáját a gazdasági társaság érdekeinek elsődlegességét szem előtt tartva végezte. A Társaság vezérigazgatója 2021. november 1. napjától Harján Dávid, ezért a felmentvény erre az időszakra vonatkozik.
A Ptk. 3:117. § (1) bekezdése szerint:

„3:117. § [A vezető tisztségviselő társasággal szembeni kártérítési felelőssége]

(1) Ha a társaság legfőbb szerve a vezető tisztségviselő kérésére a beszámoló elfogadásával egyidejűleg az előző üzleti évben kifejtett ügyvezetési tevékenység megfelelőségét megállapító felmentvényt ad, a társaság a vezető tisztségviselő ellen akkor léphet fel az ügyvezetési kötelezettségek megsértésére alapozott kártérítési igénnyel, ha a felmentvény megadásának alapjául szolgáló tények vagy adatok valótlanok vagy hiányosak voltak.”

1./
A II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. 2021. évi éves beszámolójának és üzleti jelentésének elfogadása

A Társaság felügyelőbizottsága 2022. május 17. napján megtartott ülésén az éves beszámolót, az üzleti jelentést a Képviselő-testületnek 4/2022.(V.17.) felügyelőbizottsági határozatával elfogadásra javasolta alábbiak szerint. Felügyelőbizottság egyúttal javaslatot tett arra, hogy a felmentvény megadásával a Képviselő-testület igazolja, hogy Harján Dávid vezérigazgató 2021. november 1. és 2021. december 31. napja közötti időszakban a munkáját a gazdasági társaság érdekeinek elsődlegességét szem előtt tartva végezte.

4/2022.(V.17.) felügyelőbizottsági határozat:

„A felügyelőbizottság úgy dönt megismerve a könyvvizsgáló véleményét, hogy a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság 2021. évi éves beszámolóját, illetve üzleti jelentését 588.076 eFt saját tőkével, 1.461 eFt adózás előtti eredménnyel, 721 eFt adózott eredménnyel és 619.714 eFt egyező eszköz és forrás oldali mérleg főösszeggel elfogadja, így a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, egyúttal javaslatot tesz arra, hogy a felmentvény megadásával a Képviselő-testület igazolja, hogy Harján Dávid vezérigazgató 2021. november 1. és 2021. december 31. napja közötti időszakban munkáját a gazdasági társaság érdekeinek elsődlegességét szem előtt tartva végezte. A felügyelőbizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Társaság 2021. évi gazdálkodása alapján elért 721 eFt adózott eredménye az eredménytartalékba kerüljön.”

A II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság 2021. évi éves beszámolójának főbb adatai a következők: 


Saját tőke:
588 076 eFt


Jegyzett tőke:
584 000 eFt


Adózás előtti eredmény:
1 461 eFt


Adózott eredmény:
721 eFt


Egyező eszköz és forrás oldali mérleg főösszeg: 
619 714 eFt

2./
A II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. vezérigazgatója részére a felmentvény megadása

A felügyelőbizottság a 4/2022.(V.17.) határozata alapján 2022. május 17. napján megtartott ülésén a Képviselő-testületnek javasolta annak megállapítását, hogy Harján Dávid vezérigazgató 2021. november 1. és 2021. december 31. közötti időszakban munkáját a gazdasági társaság érdekeinek elsődlegességét szem előtt tartva végezte, így részére javasolta Ptk. 3:117. § (1) bekezdése szerinti felmentvény megadását.
Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy alakítsa ki véleményét a Polgármesteri döntés előtt.

Határozati javaslatok
1. A Képviselő-testület a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhelye: 1024 Budapest, Keleti Károly u. 15/A, Cg. 01-10-046405, képviseli: Harján Dávid vezérigazgató) alapítójaként – megismerve a könyvvizsgáló véleményét, valamint a Társaság felügyelőbizottságának javaslatával egyetértve – úgy dönt, hogy a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság – a határozat mellékletei szerinti – 2021. évi éves beszámolóját, a kiegészítő mellélettel és a könyvvizsgálói jelentéssel együtt, illetve üzleti jelentését 588 076 eFt saját tőkével, 1 461 eFt adózás előtti eredménnyel, 721 eFt adózott eredménnyel és 619 714 eFt egyező eszköz és forrás oldali mérleg főösszeggel elfogadja. A Társaság 2021. évi gazdálkodása alapján elért 721 eFt adózott eredményét az eredménytartalékba helyezi. 

Felelős:
Polgármester

Határidő:
2022. május 31.
(A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.)

2. A Képviselő-testület a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhelye: 1024 Budapest, Keleti Károly u. 15/A, Cg. 01-10-046405, képviseli: Harján Dávid vezérigazgató) alapítójaként úgy dönt, hogy a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság vezető tisztségviselőjének előző üzleti évben végzett munkáját értékelve megállapítja, hogy Harján Dávid vezérigazgató 2021. november 1. és 2021. december 31. napja közötti időszakban munkáját a gazdasági társaság érdekeinek elsődlegességét szem előtt tartva végezte, ezért részére a Ptk. 3:117. § (1) bekezdésében foglalt felmentvényt megadja.

Felelős:
Polgármester

Határidő:
2022. május 31.
(A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.)

Budapest, 2022. május 18.

dr. Varga Előd Bendegúz


          alpolgármester 
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