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A napirend zárt ülésen történő tárgyalást nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!
Kerületünkben az iskola-egészségügyi ellátási feladatokat a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Egészségügyi Szolgálata (továbbiakban: Egészségügyi Szolgálat) látja el.
Az Egészségügyi Szolgálat főigazgató főorvosa tájékoztatott, hogy az iskolai létszámok emelkedése miatt a következő - 2022/23-as tanév kezdetétől - 1 fő iskolavédőnő és 1 fő iskolaorvos létszámbővítésre van szükség. Megkereséséhez mellékelte a létszámbővítéssel az oktatási intézményekben történő iskolaorvosi és iskolavédőnői elosztás tervezetét.
Az iskola-egészségügyi ellátásról szóló 26/1997.(IX.3.) NM rendelet 2. § (1)-(2) bekezdései alapján:

„(1) Az iskola-egészségügyi ellátást valamennyi nevelési-oktatási intézményre kiterjesztve kell intézményenként vagy több intézmény ellátásának közös biztosításával megszervezni. Az iskola-egészségügyi ellátást az iskolaorvos teljes vagy részmunkaidőben, a védőnő teljes vagy részmunkaidőben, illetve a területi védőnő körzetéhez tartozó feladatként végezheti.”
„(2) Az oktatási intézményben amennyiben a tanulók létszáma a 800 főt eléri, akkor teljes munkaidőben iskolavédőnői feladatot végző iskolavédőnőt kell biztosítani. Az iskolavédőnő az oktatási intézmény(ek)ben összesen 1000 főt láthat el, ha a 800 főt meghaladó tanulói létszám iskolavédőnői ellátása más módon nem biztosítható.”
Az Egészségügyi Szolgálatnak jelenleg 30 iskolában kell iskolavédőnőt biztosítania. A rendelkezésre álló létszámadatok alapján a 2022/23-as tanévben várhatóan 13 427 fő tanuló lesz a 30 oktatási intézményben. A létszámbővítéssel 1034 fő jutna egy iskolavédőnőre.
A hivatkozott jogszabály 2. §-ának (5) bekezdése kimondja:

„Több teljes munkaidejű védőnő alkalmazása esetén az orvos által ellátott tanulólétszám legfeljebb 2400 fő lehet. „
Az Egészségügyi Szolgálat tájékoztatása alapján jelenleg 27 II. Kerületi iskolában kell biztosítania az iskolaorvost és jelenleg 5 főállású iskolaorvos dolgozik kerületünkben. 5 házi gyermekorvossal kötöttek személyes közreműködői szerződést iskola egészségügyi ellátásra, de 3 gyermekorvos jelezte, hogy a házi gyermekorvosi praxis feladatai mellett nem tudják tovább vállalni az iskolaorvosi ellátás biztosítását.
1 fő iskolaorvos létszám bővítéssel kb. 2000 fő ellátása jutna egy orvosra.

Az iskolavédőnői és az  iskolaorvosi státuszbővítés fedezetét a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő finanszírozás bővítése fogja biztosítani, az Önkormányzat részéről plusz forrást nem igényel.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a jelen előterjesztést megtárgyalni és 1 fő iskolavédőnői továbbá 1 fő iskolaorvosi létszám bővítéséhez hozzájárulni szíveskedjen!
Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Egészségügyi Szolgálata 1 fő iskolavédőnői és 1 fő iskolaorvosi létszámbővítéséhez hozzájárul és az Egészségügyi Szolgálat engedélyezett létszámkeretét 305 főben állapítja meg. 
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedést tegye meg.
Felelős:
polgármester

Határidő:
létszámkeretre: 2022. szeptember 1.

A költségvetési rendelet legközelebbi felülvizsgálatáig: legkésőbb 2022. december 31.
A határozati javaslat elfogadásához minősített többségű szavazati arány szükséges.

 Budapest, 2022. június 15.

 Kovács Márton 

  alpolgármester

Előterjesztés mellékletei:
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