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Tisztelt Képviselő-testület!

A várakozási övezet bővítésének javaslatára - a jelenlegi övezet észak-nyugati irányban történő kiterjesztésére a Pasarét, Törökvész, Rézmál és Szemlőhegy kerületrészekben - a vonatkozó területen tapasztalható parkolási nehézségek miatt került sor.  
Az elmúlt években kialakult várakozási szokásoknak megfelelően folyamatos a várakozóhelyek zsúfoltsága a bővítendő terület jelenlegi övezettel határos területein. Ennek oka többek között, hogy az övezeten kívülről érkezők „P+R parkolóként” használják az övezethatáron található, nem fizetős utcákat. Ez a parkolási helyzet komoly nehézségeket okoz többek között a tömegközlekedési útvonalakon, így jelentős problémát jelent például a Törökvész kerületrészben, továbbá a várakozási övezet bővítéssel érintett területen a bevásárló központok, kereskedelmi/vendéglátó egységek, oktatási intézmények vonzáskörzetében jelentkező autós forgalom szintén folyamatos zsúfoltságot eredményez a hatásterületeken. 

A fent jelzettek miatt a területre jellemző várakozási szokások vizsgálata céljából hatástanulmány készült, mely szerint a bevonásra javasolt területen a telítettség meghaladta az 1988. évi I. törvényben rögzített 70%-os foglaltsági mértéket, a terület jelentős részén 80% feletti a telítettség a 8:00 és 18:00 óra közötti időszakban.

A parkolási problémákkal érintett és egyben felmért terület határoló útvonala a következő:
Gábor Áron utca  – Szilágyi Erzsébet fasor -  Lotz Károly utca – Pasaréti út – Gábor Áron utca - Gábor Áron köz – Törökvész lejtő  – Majális utca –Törökvész út – Ferenchegyi út – Őzgida utca (beleértve a Baba utca, Ali utca, Búzavirág utca és az Őzgida utca zsákutca szakaszait) – Muraközi utca  – Vend utca (beleértve a Gomba utcát is) – Ferenchegyi út (belértve a Ferenchegyi út Vend utcából nyíló zsákutca szakaszát is) – Zsindely utca  (beleértve a Ferenchegyi lépcsőt is) – Barlang utca – Felső Zöldmáli út (beleértve a 15296/5 hrsz-ú névtelen utcát is) – Pusztaszeri út – Alsó Zöldmáli út – Pusztaszeri út - Csejtei utca - Józsefhegyi utca - Szemlőhegy utca -  Áldás utca - Eszter utca - Alsó Törökvész út - Bimbó út - Alvinci út - Lévay utca - Fillér utca - Lórántffy Zs. utca - Hermann Ottó utca - Radna utca - Pasaréti út  által határolt terület, beleértve a határoló utakat és tereket, illetve a Szépvölgyi út 52-66. sz. alatti területeket.

A 2022. június 28-i Képviselő-testületi ülésre szánt, a T. Képviselő-testület részére véleményezésre megküldött javaslatot a külső tényezők, azaz a járványügyi, valamint a háborús helyzet okozta, egyre súlyosabb gazdasági nehézségeket is figyelembe véve, módosítani kívánjuk oly módon, hogy a díjfizetés a korábban tervezettel szemben kisebb területet érintsen. Az új várakozási övezet bevezetésekor azonban a tapasztalat azt mutatja, hogy az új övezet határ „puffer zónájába” eső területeket a lakosság parkolásának biztosítása szempontjából kezelni kell. Mind a korábbi tapasztalatot, mind a lakossági egyeztetésen elhangzottakat figyelembe véve ezért úgy gondoljuk, hogy a kizárólagos használatú lakossági övezet bevezetése hatékony megoldást jelenthet a hatásterületeken élő lakosok parkolási gondjainak megoldására. 
A fent jelzettek alapján a Gábor Áron utca és a Pusztaszeri úttól északra eső, felmért területek egy részén a várakozási övezetbe történő bevonás helyett kizárólagos lakossági övezet bevezetését javasoljuk. 

Kizárólagos használatú lakossági övezet kialakítására javasolt terület határoló útvonala a következő:
Gábor Áron köz – Törökvész lejtő  – Majális utca – Törökvész út – Ferenchegyi út – Őzgida utca (beleértve a Baba utca, Ali utca, Búzavirág utca és az Őzgida utca zsákutca szakaszait) – Muraközi utca  – Vend utca (beleértve a Gomba utcát is) – Ferenchegyi út (belértve a Ferenchegyi út Vend utcából nyíló zsákutca szakaszát is) - Zsindely utca  (beleértve a Ferenchegyi lépcsőt is) – Barlang utca – Felső Zöldmáli út (beleértve a 15296/5 hrsz-ú névtelen utcát is) – Pusztaszeri út – Gábor Áron utca által határolt terület beleértve a határoló utakat és tereket, kivéve a Pusztaszeri út és a Gábor Áron utca.

A várakozási övezet bővítésére javasolt, módosított terület határoló útvonala a következő:
Gábor Áron utca – Szilágyi Erzsébet fasor – Lotz Károly utca – Pasaréti út – Gábor Áron utca – Pusztaszeri út (beleértve a Felső Zöldmáli szervizút szakaszát is) – Alsó Zöldmáli út – Pusztaszeri út – Csejtei utca - Józsefhegyi utca - Szemlőhegy utca -  Áldás utca - Eszter utca - Alsó Törökvész út - Bimbó út - Alvinci út - Lévay utca - Fillér utca - Lórántffy Zs. utca - Hermann Ottó utca - Radna utca - Pasaréti út  által határolt terület, beleértve a határoló utakat és tereket, illetve a Szépvölgyi út 52 –66. sz. alatti területeket.
A bővítésére javasolt területeken - a jelenlegi övezet határoló útvonalaival összhangban - a következők szerint javasoljuk kialakítani a díjfizetés feltételeit:
· A Pasarét területén a jelenleg is az övezet részét képező Szilágyi Erzsébet fasor 121. sz. alatti várakozási területre érvényes 265 Ft-os óránkénti várakozási díj mellett, időkorlát nélküli várakozási terület kialakítása javasolt 8:30-18:00 óráig terjedő üzemidő mellett.
· A Szépvölgyi út 52-66. sz. alatti szakaszán, a III. kerületi oldalon jelenleg is érvényes várakozási övezetnek megfelelően 350 Ft-os díjtétel alkalmazása, valamint a Felhévíz - Újlak - Szemlőhegy területen kezdeményezett, kiterjesztett üzemidőnek megfelelően 8:30-20:00 óráig terjedő üzemidő, illetve 3 órás időkorlát alkalmazása javasolt.
· A bővítéssel érintett további területen, azaz a Törökvész, Rézmál és Szemlőhegy kerületrészen a jelenleg is az övezet részét képező rózsadombi területen érvényes 175 Ft-os várakozási díj mellett, időkorlát nélküli, 8:30-18:00-ig terjedő üzemidő javasolt.
A fentiekben jelzett területbővítés kezdeményezésén túl 2020. őszén a Fővárosi Közgyűlés elé felterjesztésre került a Felhévíz - Újlak – Szemlőhegy és Víziváros területén a 8:30-18:00 óráig terjedő üzemidő 20:00 óráig történő kiterjesztése, valamint a Felhévíz - Újlak – Szemlőhegy területek esetén 3 órás időkorlát alkalmazásának módosítása a Képviselő-testület 302/2020. (X.29.), valamint a 303/2020. (X.29.) sz. határozata alapján. 
A Felterjesztés a veszélyhelyzet miatt még nem került tárgyalásra a Fővárosi Közgyűlés részéről. Az elmúlt másfél év folyamán azonban a felterjesztéssel érintett területeken több címváltozás is történt, ezek közül a Kolozsvári Tamás utca egy kisebb szakaszának névváltozása érinti a várakozási övezet határoló útvonalát, így ezáltal a 2020. őszén benyújtott Felterjesztés anyagát is. A Kolozsvári utca építkezéssel érintett szakaszán az utca átnevezésre került Diófa lejtőre, mely változás a rendelet kapcsolódó mellékleteiben az üzemidő módosítás és a 3 órás időkorlát alkalmazásán túl a területre érvényes díjtétel módosítását is érinti. 

A közterületi névváltozás miatt szükséges módosítások okán javasoljuk a fent nevezett határozatok hatályon kívül helyezését, egyúttal az üzemidő kiterjesztés közterület névváltozással kiegészített módosító javaslatát, valamint az övezet bővítés módosításának kezdeményezését is tartalmazó új Felterjesztés benyújtását a Fővárosi Közgyűlés részére. 
A hatályon kívül helyezésre javasolt határozatokról készült Kivonatok az előterjesztés 1. és 2. mellékletét képezik.

A fent jelzetteknek megfelelően a Budapest főváros közigazgatási területén a járművel várakozás rendjének egységes kialakításáról, a várakozás díjáról és az üzemképtelen járművek tárolásának szabályozásáról szóló 30/2010. (VI. 4.) Főv. Kgy. rendelet 1., 2. és 5. sz. mellékleteinek módosítását szükséges kezdeményezni. A módosításokat részletesen jelen előterjesztés határozati javaslatai, illetve azok mellékletei tartalmazzák.

A Képviselő-testület Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 3. pontja alapján jogosult dönteni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, a határozati javaslatok elfogadására, valamint az alábbi rendelet-módosítási javaslat elfogadására.

A 12. oldalon kezdődő Rendelet elfogadásához minősített többségű szavazati arány szükséges.


	Határozati javaslatok:

1. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy kezdeményezi a Budapest Főváros közigazgatási területén a járművel várakozás rendjének egységes kialakításáról, a várakozás díjáról és az üzemképtelen járművek tárolásának szabályozásáról szóló 30/2010. (VI. 4.) Főv. Kgy. rendelet 1. és 2. és 5. sz. mellékletében szereplő várakozási övezetek kibővítését, 2022. november 1-jei hatálybalépéssel a 
Gábor Áron utca – Szilágyi Erzsébet fasor – Lotz Károly utca – Pasaréti út – Gábor Áron utca – Pusztaszeri út (beleértve a Felső Zöldmáli szervizút szakaszát is) – Alsó Zöldmáli út – Pusztaszeri út – Csejtei utca - Józsefhegyi utca - Szemlőhegy utca -  Áldás utca - Eszter utca - Alsó Törökvész út - Bimbó út - Alvinci út - Lévay utca - Fillér utca - Lórántffy Zs. utca - Hermann Ottó utca - Radna utca - Pasaréti út  által határolt terület, beleértve a határoló utakat és tereket, illetve a Szépvölgyi út 52 –66. sz. alatti szakaszokkal körülhatárolt területtel az 1. határozat mellékletében javasoltak szerint.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Polgármester
Határidő: 2022. december 31.

A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel.

2. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy kezdeményezi a Gábor Áron utca, valamint a Pusztaszeri úttól északra eső, felmért területek egy részén (határoló területek: Gábor Áron köz – Törökvész lejtő  – Majális utca – Törökvész út – Ferenchegyi út – Őzgida utca (beleértve a Baba utca, Ali utca, Búzavirág utca és az Őzgida utca zsákutca szakaszait) – Muraközi utca  – Vend utca (beleértve a Gomba utcát is) – Ferenchegyi út (belértve a Ferenchegyi út Vend utcából nyíló zsákutca szakaszát is) - Zsindely utca  (beleértve a Ferenchegyi lépcsőt is) – Barlang utca – Felső Zöldmáli út (beleértve a 15296/5 hrsz-ú névtelen utcát is) – Pusztaszeri út – Gábor Áron utca által határolt terület beleértve a határoló utakat és tereket, kivéve a Pusztaszeri út és a Gábor Áron utca) kizárólagos használatú lakossági övezet kialakítását.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Polgármester
Határidő: 2022. december 31.

A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel.

3. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy hatályon kívül helyezi a Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat 302/2020.(X.29.) képviselő-testületi határozatát, egyúttal kezdeményezi a 30/2010. (VI. 4.) Főv. Kgy. rendelet módosítására irányuló Felterjesztés benyújtását a Felhévíz - Újlak – Szemlőhegy és a Víziváros területeken (határoló területek: Török utca - Frankel Leó út (beleértve a Kavics utca zsákutca szakaszát) - Zsigmond tér (beleértve a Darázs utcát) - Ürömi utca - Kolozsvári Tamás utca (beleértve a zsákutca szakaszát és a Diófa lejtőt) - Daru utca - Felhévízi utca - Pusztaszeri út - Szépvölgyi út  - Árpád Fejedelem útja - Slachta Margit rakpart - Bem rakpart - Csalogány utca - Széna tér - Margit körút - által határolt terület, beleértve, a Széna tér, Margit körút kivételével a határoló utakat és tereket.) a parkolási üzemidő 20:00 óráig történő kiterjesztése érdekében a rendelet 5. sz. mellékletének kiegészítését a fenti határoló útvonalak alapján 2022. július 4-i, de legkorábban a 2021. évi XCIX. törvény 147. § (1) bekezdés szerinti korlátozás feloldását követő napon történő hatálybalépéssel, amennyiben az 2022. július 4-ét követő nappal történik.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Polgármester
Határidő: 2022. október 31.

A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel.


4. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy hatályon kívül helyezi a Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat 303/2020.(X.29.) képviselő-testületi határozatát, egyúttal kezdeményezi a 2020. őszén kezdeményezett felterjesztés helyett új, a 30/2010. (VI. 4.) Főv. Kgy. rendelet módosítására irányuló Felterjesztés benyújtását a Felhévíz - Újlak – Szemlőhegy területeken (határoló területek: Pusztaszeri út - Szépvölgyi út  - Árpád Fejedelem útja - Slachta Margit rakpart - Margit körút - Török utca - Frankel Leó út (beleértve a Kavics utca zsákutca szakaszát) - Zsigmond tér (beleértve a Darázs utcát) - Ürömi utca - Kolozsvári Tamás utca (beleértve a zsákutca szakaszát és a Diófa lejtőt) - Daru utca - Felhévízi utca - által határolt terület, beleértve, a Margit körút kivételével a határoló utakat és tereket.) a várakozási idő 3 órás időtartamban történő korlátozása érdekében a rendelet 1. sz. mellékletében szereplő, 3 órás maximális várakozási idejű területek, valamint a közterület névváltozás miatt szükséges, 2. sz. mellékletében szereplő 3. díjtételű területek kiegészítését a fenti határoló útvonalak alapján 2022. július 4-i, de legkorábban a 2021. évi XCIX. törvény 147. § (1) bekezdés szerinti korlátozás feloldását követő napon történő hatálybalépéssel, amennyiben az 2022. július 4-ét követő nappal történik. 
A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Polgármester
Határidő: 2022. október 31.

A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel.

Budapest, 2022. június 24.

	Őrsi Gergely
	polgármester



1. határozat melléklete

1. számú melléklet a 30/2010. (VI. 4.) Főv. Kgy. rendelethez

Időtartam-korlátozás nélküli területek

Jelenlegi:
II. kerület:	
A Szilágyi Erzsébet fasornak a Pázsit utca és Házmán utca közötti szakasza; továbbá a Szilágyi Erzsébet fasor - Gábor Áron utca - Pasaréti út - Radna utca - Hermann Ottó utca - Lórántffy Zsuzsanna út - Fillér utca - Lévay utca - Alvinci út - Bimbó út - Alsó Törökvész út - Eszter utca - Áldás utca - Szemlőhegy utca - Józsefhegyi utca - Csejtei utca- - Pusztaszeri út - Szépvölgyi út - Árpád fejedelem útja - Margit körút - Margit utca - Mecset utca - Rómer Flóris utca - Szemlőhegy utca - Ady Endre utca - Bimbó út - Ribáry utca - Marczibányi tér - Garas utca - Trombitás út által határolt terület, beleértve - a Szemlőhegy utca, a Józsefhegyi utca, a Csejtei utca, a Margit körút, a Margit utca, a Mecset utca, a Rómer Flóris utca, az Ady Endre utca, a Bimbó út, a Ribáry utca, a Marczibányi tér és a Garas utca kivételével - a határoló utakat és tereket.

Javasolt:
II. kerület:
Szilágyi Erzsébet fasor - Lotz Károly utca - Pasaréti út- Gábor Áron utca - Pusztaszeri út (beleértve a Felső Zöldmáli szervizút szakaszát is)- Alsó Zöldmáli út - Pusztaszeri út - Felhévízi utca - Daru utca - Kolozsvári Tamás utca - Ürömi utca - Zsigmond tér - Frankel Leó út - Török utca - Margit utca - Ankara utca - Rómer Flóris utca - Szemlőhegy utca - Ady Endre utca - Bimbó út - Ribáry utca - Marcibányi tér - Garas utca - Trombitás út által határolt terület beleértve a határoló utakat és tereket, kivéve a Felhévízi utca - Daru utca - Kolozsvári Tamás utca (beleértve a zsákutca szakaszát és a Diófa lejtőt) - Ürömi utca - Zsigmond tér (beleértve a Darázs utcát) - Frankel Leó út (beleértve a Kavics utca zsákutca szakaszát)- Török utca - Margit utca (beleértve a Mecset utca zsákutca szakaszát) - Ankara utca - Rómer Flóris utca - Szemlőhegy utca - Ady Endre utca - Bimbó út - Ribáry utca - Marcibányi tér - Garas utca és a Trombitás út Garas utca és Szilágyi Erzsébet fasor közötti szakaszát.


2. számú melléklet a 30/2010. (VI. 4.) Főv. Kgy. rendelethez

Várakozási övezetek díjtételek szerinti felsorolása

5. díjtételű területek

Jelenlegi:
II. kerület:
A Szilágyi Erzsébet fasor - Gábor Áron utca - Pasaréti út - Radna utca - Hermann Ottó utca - Lórántffy Zsuzsanna út - Fillér utca - Lévay utca - Alvinci út - Bimbó út - Alsó Törökvész út - Eszter utca - Áldás utca - Szemlőhegy utca - Józsefhegyi utca - Csejtei utca - Felhívízi utca - Daru utca - Kolozsvári Tamás utca - Ürömi utca - Zsigmond tér - Frankel Leó út - Török utca - Margit körút - Margit utca - Mecset utca - Margit utca - Rómer Flóris utca - Szemlőhegy utca - Ady Endre utca - Bimbó út - Ribáry utca - Marczibányi tér - Garas utca - Trombitás út által határolt terület, beleértve - a Szemlőhegy utcának az Ady Endre utca és Rómer Flóris utca közötti szakasza, a Felhévízi utca, a Daru utca, a Kolozsvári Tamás utca, az Ürömi utca, a Zsigmond tér, a Frankel Leó utca, a Török utca, a Margit körút, a Margit utca, a Mecset utca, a Rómer Flóris utca, az Ady Endre utca, a Bimbó út, a Ribáry utca, a Marczibányi tér, a Garas utca és a trombitás út kivételével - a határoló utakat és tereket.


Javasolt:
II. kerület:
A Szilágyi Erzsébet fasor - Gábor Áron utca - Pusztaszeri út (beleértve a Felső Zöldmáli szervizút szakaszát is)- Alsó Zöldmáli út - Pusztaszeri út - Felhévízi utca - Daru utca - Kolozsvári Tamás utca - Ürömi utca - Zsigmond tér - Frankel Leó út - Török utca - Margit utca - Ankara utca - Rómer Flóris utca - Szemlőhegy utca - Ady Endre utca - Bimbó út - Ribáry utca - Marcibányi tér - Garas utca - Trombitás út által határolt terület beleértve a határoló utakat és tereket, kivéve a Pusztaszeri út - Felhévízi utca - Daru utca - Kolozsvári Tamás utca (beleértve a zsákutca szakaszát és a Diófa lejtőt) - Ürömi utca - Zsigmond tér (beleértve a Darázs utcát) - Frankel Leó út (beleértve a Kavics utca zsákutca szakaszát)- Török utca - Margit utca (beleértve a Mecset utca zsákutca szakaszát) - Ankara utca - Rómer Flóris utca - Szemlőhegy utca - Ady Endre utca - Bimbó út - Ribáry utca - Marcibányi tér - Garas utca és a Trombitás út Garas utca és Szilágyi Erzsébet fasor közötti szakaszát.


4. díjtételű területek

Jelenlegi:
II. kerület:
A Szilágyi Erzsébet fasornak a Pázsit utca és Házmán utca közötti szakasza.

Javasolt:
II. kerület:
Lotz Károly utca - Pasaréti út - Gábor Áron utca - Szilágyi Erzsébet fasor által határolt terület, beleértve a határoló utakat és tereket, kivéve a Gábor Áron utca.


3. díjtételű területek

Jelenlegi:
II. kerület:
A Margit körút - Széll Kálmán tér - Szilágyi Erzsébet fasor - Trombitás utca - Garas utca - Marczibányi tér - Ribáry utca - Bimbó út - Ady Endre utca - Szemlőhegy utca - Rómer Flóris utca által határolt terület, beleértve - a Margit körút és a Széll Kálmán tér kivételével - a határoló utakat és tereket és a Mecset utcát; valamint a Margit körút - Török utca - Frankel Leó út - Zsigmond tér - Ürömi utca - Kolozsvári Tamás utca - Daru utca - Felhévízi utca - Pusztaszeri út - Árpád fejedelem útja által határolt terület, beleértve - a Margit körút kivételével - a határoló utakat és tereket.


Javasolt:
II. kerület:
A Margit körút - Széll Kálmán tér - Szilágyi Erzsébet fasor - Trombitás utca - Garas utca - Marczibányi tér - Ribáry utca - Bimbó út - Ady Endre utca - Szemlőhegy utca - Rómer Flóris utca - Ankara utca - Margit utca által határolt terület, beleértve - a Margit körút és a Széll Kálmán tér kivételével - a határoló utakat és tereket és a Mecset utcát; valamint a Szépvölgyi út 52-66., Szépvölgyi út - Árpád Fejedelem útja - Slachta Margit rakpart - Margit körút - Török utca - Frankel Leó út (beleértve a Kavics utca zsákutca szakaszát) - Zsigmond tér (beleértve a Darázs utcát) - Ürömi utca - Kolozsvári Tamás utca (beleértve a zsákutca szakaszát és a Diófa lejtőt) - Daru utca - Felhévízi utca - Pusztaszeri út által határolt terület, beleértve - a Margit körút kivételével - a határoló utakat és tereket.


1. számú melléklet a 30/2010. (VI. 4.) Főv. Kgy. rendelethez 

Várakozási övezetek időtartam korlátozás szerinti felsorolása

3 órás maximális várakozási idejű területek

Jelenlegi:
II. kerület:
A Bem rakpart - Csalogány utca - Széna tér - Margit körút - Széll Kálmán tér - Szilágyi Erzsébet fasor - Trombitás utca - Garas utca - Marczibányi tér - Ribáry utca - Bimbó út - Ady Endre utca - Szemlőhegy utca - Rómer Flóris utca - Margit utca - Margit körút által határolt terület, beleértve a határoló utakat és tereket és a Mecset utcát.

Javasolt:
II. kerület:
A  Szilágyi Erzsébet fasor - Trombitás utca - Garas utca - Marczibányi tér - Ribáry utca - Bimbó út - Ady Endre utca - Szemlőhegy utca - Rómer Flóris utca - Ankara utca - Margit utca - Török utca - Frankel Leó út (beleértve a Kavics utca zsákutca szakaszát) - Zsigmond tér (beleértve a Darázs utcát) - Ürömi utca - Kolozsvári Tamás utca (beleértve a zsákutca szakaszát és a Diófa lejtőt) - Daru utca - Felhévízi utca - Pusztaszeri út - Szépvölgyi út (beleértve a Szépvölgyi út 52-66. szakaszát) - Árpád Fejedelem útja - Slachta Margit rakpart - Bem rakpart - Csalogány utca - Széna tér - Margit körút - Széll Kálmán tér - által határolt terület, beleértve a határoló utakat és tereket és a Mecset utcát.


5. számú melléklet a 30/2010. (VI. 4.) Főv. Kgy. rendelethez

Eltérő időtartamban kijelölt várakozási övezetek

Munkanapokon 8.00 és 20.00 között - a kerületi önkormányzat ilyen tartalmú döntése esetén 8.30 és 20.00 között - üzemelő várakozási övezetek:


Jelenlegi:
1. a II. kerületben a Széll Kálmán tér - Szilágyi Erzsébet fasor - Trombitás utca - Garas utca - Marczibányi tér - Keleti Károly utca - Margit körút által határolt terület, beleértve a határoló utakat és tereket;


Javasolt:
II. kerület:
1. a II. kerületben a Széll Kálmán tér - Szilágyi Erzsébet fasor - Trombitás utca - Garas utca - Marczibányi tér - Keleti Károly utca - Margit körút - Török utca - Frankel Leó út (beleértve a Kavics utca zsákutca szakaszát) - Zsigmond tér (beleértve a Darázs utcát) - Ürömi utca - Kolozsvári Tamás utca (beleértve a zsákutca szakaszát és a Diófa lejtőt) - Daru utca - Felhévízi utca - Pusztaszeri út - Szépvölgyi út (beleértve a Szépvölgyi út 52-66. szakaszát) - Árpád Fejedelem útja - Slachta Margit rakpart - Bem rakpart - Csalogány utca - Széna tér - Margit körút - által határolt terület, beleértve - a Széna tér, Margit körút és a Széll Kálmán tér kivételével - a határoló utakat és tereket.





















































A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő - testületének 
…/2022. (… …) önkormányzati rendelete a II. kerület közigazgatási területén a járművel várakozás rendjének kialakításáról, és az üzemképtelen járművek tárolásának szabályozásáról szóló 14/2010. (VI. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról


	Jelenlegi szövegezés
	Javasolt módosítás

	
	Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott jogalkotói hatáskörében,  Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23.§ (5) bekezdés 3. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 48. § (5) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli el:

	





Rendelet 1. §(3) bekezdése

1.§ 
 (3) A várakozási övezetekben munkanapokon 8.30 és 18.00 óra között, díjfizetés ellenében lehet várakozni. 
      Ettől eltérő időtartamban, munkanapokon 8.30 és 20.00 óra között, díjfizetés ellenében lehet várakozni a Széll Kálmán tér - Szilágyi Erzsébet fasor - Trombitás utca - Garas utca - Marczibányi tér - Keleti Károly utca - Margit körút által határolt területen (beleértve a határoló utakat és tereket)
	1. §

A II. kerület közigazgatási területén a járművel várakozás rendjének kialakításáról, és az üzemképtelen járművek tárolásának szabályozásáról szóló 14/2010. (VI. 24.) önkormányzati rendelet 1. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) A várakozási övezetekben munkanapokon 8.30 és 18.00 óra között, díjfizetés ellenében lehet várakozni. 
      Ettől eltérő időtartamban, munkanapokon 8.30 és 20.00 óra között, díjfizetés ellenében lehet várakozni a Széll Kálmán tér - Szilágyi Erzsébet fasor - Trombitás utca - Garas utca - Marczibányi tér - Keleti Károly utca - Margit körút - Török utca - Frankel Leó út (beleértve a Kavics utca zsákutca szakaszát) - Zsigmond tér (beleértve a Darázs utcát) - Ürömi utca - Kolozsvári Tamás utca (beleértve a zsákutca szakaszát és a Diófa lejtőt) - Daru utca - Felhévízi utca - Pusztaszeri út - Szépvölgyi út  - Árpád Fejedelem útja - Slachta Margit rakpart - Bem rakpart - Csalogány utca - Széna tér - Margit körút - által határolt terület, beleértve - a Széna tér, Margit körút és a Széll Kálmán tér kivételével - a határoló utakat és tereket.”


	


	
2. §

Nem lép hatályba Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a II. kerület közigazgatási területén a járművel várakozás rendjének kialakításáról, és az üzemképtelen járművek tárolásának szabályozásáról szóló 14/2010. (VI.24.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 40/2020.(X.30.) önkormányzati rendelete.


	
	
3. §

E rendelet Budapest főváros közigazgatási területén a járművel várakozás rendjének egységes kialakításáról, a várakozás díjáról és az üzemképtelen járművek tárolásának szabályozásáról szóló 30/2010.(VI.4.) Főv. Kgy. rendelet módosításának hatályba lépésével egyidejűleg lép hatályba és a hatálybalépést követő napon törvény erejénél fogva hatályát veszti.








Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének    /2022. (   .    .) önkormányzati rendelete
a II. kerület közigazgatási területén a járművel várakozás rendjének kialakításáról, és az üzemképtelen járművek tárolásának szabályozásáról szóló 14/2010. (VI. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott jogalkotói hatáskörében, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 3. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 48. § (5) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli el:
1. §
A II. kerület közigazgatási területén a járművel várakozás rendjének kialakításáról, és az üzemképtelen járművek tárolásának szabályozásáról szóló 14/2010. (VI. 24.) önkormányzati rendelet 1. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
„(3) A várakozási övezetekben munkanapokon 8.30 és 18.00 óra között, díjfizetés ellenében lehet várakozni. Ettől eltérő időtartamban, munkanapokon 8.30 és 20.00 óra között, díjfizetés ellenében lehet várakozni a Széll Kálmán tér - Szilágyi Erzsébet fasor - Trombitás utca - Garas utca - Marczibányi tér - Keleti Károly utca - Margit körút - Török utca - Frankel Leó út (beleértve a Kavics utca zsákutca szakaszát) - Zsigmond tér (beleértve a Darázs utcát) - Ürömi utca - Kolozsvári Tamás utca (beleértve a zsákutca szakaszát és a Diófa lejtőt) - Daru utca - Felhévízi utca - Pusztaszeri út - Szépvölgyi út - Árpád Fejedelem útja - Slachta Margit rakpart - Bem rakpart - Csalogány utca - Széna tér - Margit körút - által határolt terület, beleértve - a Széna tér, Margit körút és a Széll Kálmán tér kivételével - a határoló utakat és tereket.”
2. §
Nem lép hatályba Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a II. kerület közigazgatási területén a járművel várakozás rendjének kialakításáról, és az üzemképtelen járművek tárolásának szabályozásáról szóló 14/2010.(VI.24.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 40/2020.(X.30.) önkormányzati rendelete.

3. §
Ez a rendelet Budapest főváros közigazgatási területén a járművel várakozás rendjének egységes kialakításáról, a várakozás díjáról és az üzemképtelen járművek tárolásának szabályozásáról szóló 30/2010. (VI. 4.) Főv. Kgy. rendelet módosításának hatályba lépésével egyidejűleg lép hatályba, és a hatálybalépést követő napon törvény erejénél hatályát veszti.



	Őrsi Gergely
polgármester
	dr. Szalai Tibor
jegyző
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Általános indokolás
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a II. kerület közigazgatási területén a járművel várakozás rendjének kialakításáról, és az üzemképtelen járművek tárolásának szabályozásáról szóló 14/2010.(VI.24.) önkormányzati rendeletének módosítása vált szükségessé, tekintettel a Budapest főváros közigazgatási területén a járművel várakozás rendjének egységes kialakításáról, a várakozás díjáról és az üzemképtelen járművek tárolásának szabályozásáról szóló 30/2010. (VI. 4.) Főv. Kgy. rendelet (a továbbiakban: Főv. Kgy. rendelet) 5. számú mellékletének 1. alpontjában foglalt szabályozás kerületi alkalmazása érdekében.
Részletes indokolás
Az 1. §-hoz 
Az eltérő időtartamban kijelölt várakozási övezet üzemidejének Főv. Kgy. rendelet szerinti előírásait rögzíti.
A 2. §-hoz 
Hatályba léptető és hatályon kívül helyező rendelkezéseket tartalmaz.





























Előterjesztés 1. melléklete
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Előterjesztés 2. melléklete
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