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Határozati javaslatához


Határozati javaslat

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat (székhelye: 1024 Budapest, Mechwart liget 1.; adószáma: 15735650-2-41; képviseli: Őrsi Gergely Ferenc polgármester) képviselő-testülete, mint a II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 1024 Budapest, Mechwart liget 1.; cégjegyzékszáma: 01 09 202717; adószáma: 25149724-2-41; a továbbiakban: „Társaság”) egyedüli tagja az alábbi megállapítást teszi és ennek eredményeképp az alábbi döntést hozza:

A társaság ügyvezetője 2015. február 1. napjától 2021. augusztus 31. napjáig Becsey Péter (anyja neve: Büki Erika; születési ideje: 1975. április 19.; állandó lakcíme: 1021 Budapest, Kuruc utca 10. B. ép.; adóazonosító jele: 8395545630) volt. A Társaság által elvégzett önellenőrzés eredményeképpen megállapításra került, hogy a vezető tisztségviselő ügyvezetési tevékenysége során nem a Társaság érdekeinek megfelelően és nem jogszerűen járt el, továbbá ezáltal a Társaság 2016-2021 év között nem a jogszabályoknak megfelelően tett eleget adófizetési kötelezettségének.

A fentiekre tekintettel az alapító úgy dönt, hogy a Társaság a volt ügyvezetővel, Becsey Péterrel szemben polgári peres eljárás útján érvényesítsen kártérítési igényt, tekintettel arra, hogy a volt vezető tisztségviselő (ügyvezető) a Társaság ügyvezetését nem az ilyen tisztséget betöltő személyektől általában elvárható gondossággal és a gazdasági társaság érdekeinek elsődlegessége alapján látta el a Társaság által elvégzett önellenőrzés eredményeképpen. 

A Képviselő-testület a Polgármester útján felkéri a Társaság jelenlegi ügyvezetőjét, hogy intézkedjen a polgári peres eljárás kezdeményezése iránt.

Felelős: polgármester
Határidő: 2022. szeptember 30.
Budapest, 2022. augusztus 29. 		
dr. Varga Előd Bendegúz
                                                                            	                     Alpolgármester 
