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Napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel!
Tisztelt Képviselő-testület!
A Budapest II. kerület, belterület 12408 helyrajzi számú Endrődi Sándor utca 38. „felülvizsgálat alatt” szám alatti „kivett beépítetlen terület” megnevezésű 2165 m2 területű ingatlan 1/1 tulajdoni arányban az ES38 Korlátolt Felelősségű Társaság (Cégjegyzékszám:01-09-3398555; Rövidített elnevezése: ES38 Kft.; Székhelye: 1143 Budapest, Ilka utca 2-4; A képviseletre jogosult adatai: Szalai Lívia ügyvezető) tulajdonában áll. Az ELMŰ Hálózati Kft. javára vezetékjog terheli az ingatlant összesen 28 m2 területre (Tulajdoni lap - 1. melléklet). 

Az ingatlant a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a Budapest Főváros II. kerületének Építési Szabályzatáról szóló 28/2019.(XI.27.) önkormányzati rendelete és mellékletei (KÉSZ) alapján kötelező közterület szabályozás érinti. Közterület céljára az ingatlanból a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képező Budapest II. kerület, belterület (12467/2) helyrajzi számú Endrődi Sándor utca közterület területéhez 54 m2-t kell lejegyezni. 
A szabályozást a tulajdonos a Budapest Főváros Kormányhivatala XI. Kerületi Hivatala által 2022. július 28. napján záradékolt, majd 2022. szeptember 06. napján újrazáradékolt T-103085 számú változási vázrajz alapján megindított telekalakítási engedélyezési eljárásban kívánja végrehajtani (Változási vázrajz - 2. melléklet). A változási vázrajz szerint a 12408 helyrajzi számú földrészlet megosztása során az út céljára lejegyzett terület a változás utáni állapotnak megfelelően „kivett közút” megnevezéssel önálló, (12408/1) helyrajzi számot kap. A telekalakítást Budapest Főváros Kormányhivatala Földhivatali Főosztálya a 2022. szeptember 06. napján véglegessé vált 800351/7/2022 ügyiratszámú határozatában engedélyezte (Határozat - 3. melléklet).
Az 1997. évi LXXVIII. törvény (Étv) 27. § (3) bekezdése szerint „a telek kiszolgáló út céljára igénybe vett részéért a kisajátítás szabályai szerint megállapított kártalanítás jár.” Az út céljára lejegyzett terület az önkormányzat forgalomképtelen törzsvagyona lesz.
Az ES38 Kft nevében Szalai Lívia a 2022. szeptember 28-án kelt levelében nyilatkozott arról, hogy a lejegyzésre kerülő (12408/1) helyrajzi számú 54 m2 területet közterület céljára az Önkormányzat részére díjmentesen kívánja átadni (Felajánlás - 4. melléklet).
A területi kártalanítás értékének megállapítására az Immowell 2002 Kft. ingatlanforgalmi értékbecslőjét bíztuk meg. A szakértő a 2022. október 10-én készült értékbecslésében a leszabályozással érintett (12408/1) helyrajzi számú 54 nm terület nettó értékét 6.100.000 Ft + ÁFA, azaz bruttó 7.747.000 Ft (hétmillió-hétszáznegyvenhétezer forint) összegre becsülte. (Ingatlanforgalmi értékbecslés – 5. melléklet).
Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbeadásnak feltételeiről szóló 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 11. § (1) bekezdése szerint vagyontárgy tulajdonjogának ingyenes vagy kedvezményes megszerzéséről, felajánlás elfogadásáról értékhatárra való tekintet nélkül a Képviselő-testület határoz.
A Képviselő-testület által kialakított bizottságok hatásköréről, a bizottságok és tanácsnokok feladatköréről szóló 24/2019. (XI.18.) önkormányzati rendelet 1. mellékletének 3.8. pontja alapján vagyontárgy tulajdonjogának ingyenes vagy kedvezményes megszerzésére, felajánlás elfogadására a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság javaslatot tesz a Képviselő-testületnek.
A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság az előterjesztést a 2022. október 24-i rendes ülésén megtárgyalja, javaslata az ülésen szóban kerül ismertetésre.

Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat elfogadja a Budapest II. kerület, belterület 12408 helyrajzi számú Endrődi Sándor utca 38. „felülvizsgálat alatt” szám alatti ingatlan tulajdonosának, az ES38 Korlátolt Felelősségű Társaságnak (Cégjegyzékszám:01-09-3398555; Rövidített elnevezése: ES38 Kft.; Székhelye: 1143 Budapest, Ilka utca 2-4; A képviseletre jogosult adatai: Szalai Lívia ügyvezető) a felajánlását, és a Bp. II. Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzatról szóló 28/2019.(XI.27.) önkormányzati rendelet alapján előírt kötelező szabályozás végrehajtása érdekében, közterület céljára ingyenesen a T-103085 számú változási vázrajz szerint kialakítandó (12408/1) helyrajzi számú, 54 m2 területű ingatlan tulajdonjogát, egyúttal felhatalmazza a Polgármestert az ingyenes területátadási megállapodás, valamint a változás ingatlan-nyilvántartáson történő átvezetéséhez szükséges nyilatkozatok aláírására.

Felelős:

Polgármester

Határidő:
2023. április 30.
A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2022.október 17.
  Szabó Gyula
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