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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!
A II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Társaság), mint az Önkormányzat által alapított gazdasági társaság vezérigazgatója elkészítette a Társaság 2023. évi üzleti tervét.  A II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. a 2023. évre vonatkozó – a határozat mellékletét képező – üzleti tervében a 658 166 eFt belföldi értékesítés nettó árbevételével, - 1 312 eFt adózás előtti eredménnyel, illetve - 2 499 eFt adózott eredményt tervez.
A Társaság felügyelőbizottsága a 2023. február 14. napján megtartott ülésén a jelen előterjesztést megvizsgálta és a 2023. évre vonatkozó üzleti tervet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolta. A felügyelőbizottság álláspontját az 5/2023. (II.14.) határozat tartalmazza. A felügyelőbizottság álláspontját tartalmazó határozatról készült jegyzőkönyvi kivonat az előterjesztéshez csatolásra került.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására!

Határozati javaslat
A Képviselő-testület, mint a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhelye: 1024 Budapest, Keleti Károly u. 15/a.; Cg.: 01-10-046405; adószáma: 14821888-2-41; képviseli: Harján Dávid vezérigazgató) alapítója, alapítói határozattal úgy dönt, hogy a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság 2023. évi Üzleti tervét – jelen határozat melléklete szerint – elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. vezérigazgatóját értesítése a szükséges intézkedések megtétele érdekében.

Felelős: 
Polgármester 

Határidő: 
2023. március 1.
(A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges)
Budapest, 2023. február 22.

dr. Varga Előd Bendegúz

alpolgármester
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