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II. KERÜLETI SPORT ÉS SZABADIDŐSPORT

NONPROFIT KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG
ÜZLETI TERV
2023. év
1. Általános adatok

A Társaság megnevezése:
II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

A társaság rövidített elnevezése:
II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft.

Társaság székhelye:
1024 Budapest, Mechwart liget 1.

Társaság központi irodája:
1024 Budapest, Keleti Károly u. 37.

A Társaság alapítása:
2015. február 01.

Törvényes felügyeleti szerv:
Fővárosi Törvényszék Cégbírósága

A Társaság működésének időtartama:
határozatlan

A Társaság alapítója:
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat

A Társaság tulajdonosa 100 %-ban Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat (székhely: 1024. Budapest, Mechwart liget 1.; képviselő: Őrsi Gergely polgármester)

A Társaság jegyzett tőkéje 2.558.000 eFt.
A társaság főtevékenysége: Sportlétesítmény működtetése

2. A Társaság tevékenysége, feladatai
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvényben megfogalmazott önkormányzati sportszakmai feladatok ellátására, valamint az Önkormányzat tulajdonában lévő egyes sportlétesítmények üzemeltetési feladatainak ellátására hozta létre a Társaságot. Az Önkormányzat és a Társaság között létrejött feladatellátási szerződés értelmében Társaságunk üzemelteti a Kolozsvári Tamás utcai Panoráma Sportközpontot, a Pokorny József Sport- és Szabadidőközpontot, valamint a Gyarmati Dezső Uszodát. Sportszakmai feladatok tekintetében pedig diák- és szabadidősporthoz kapcsolódó feladatokat, és sportreferensi feladatokat lát el. A Társaság elkötelezett a rendszeres sportolás, az egészséges, aktív életmód, valamint az úszás, a vízilabda sportágak népszerűsítése iránt, továbbá, hogy elérhetővé tegye a sportolási lehetőségeket a legszélesebb korosztály és érdeklődési kör részére tekintettel a társadalmi igényekre, esélyegyenlőségre, a fogyatékossággal élőkre is. 
A kerületi sportélet megjelenik a közintézmények testnevelés óráin, iskolaidőn kívüli - általunk is - szervezett sportprogramokon, az általunk üzemeltetett létesítmények falain belül, családi-, szabadidős programokon, élménygyűjtő eseményeken.
A 2023. évi költségvetés jelentős részét a fent felsorolt feladatok ellátása határozza meg, továbbra is arra törekszünk, hogy az iskolai és iskolán kívüli diák- és szabadidősporthoz kapcsolódó feladatokat, a tanórai és tanórán kívüli úszásoktatás feladatát, valamint a három nagy létesítmény üzemeltetését maximálisan ellássuk. 
A 2022. évben lecsengő koronavírus járvány már nem befolyásolta működésünket, így zavartalanul nyitva tudtuk tartani létesítményeinket. Viszont a 2022. február 24. napján kitört Ukrán-Orosz háború következményeként elszabadult infláció, továbbá az energia, termékek és szolgáltatások jelentős áremelkedésének már jelentős költségvetési hatásai voltak és a jövőben befolyásolják a 2023-as évünk költségeit, melyeket a tervezésnél figyelembe vettünk.  Ennek fényében igyekszünk optimálisan tervezni, hogy a megugró költségek ellenére is tevekénységünket zavartalanul folytathassuk.  
2.1. Vízilabda utánpótlás nevelés
A II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft. a magyar vízilabdasport utánpótlás nevelési rendszerben meghatározó szerepet kíván betölteni ezáltal a napi rendszeres és következetes munka fontosságát tartjuk kulcsfontosságúnak. Ennek érdekében kiemelkedő fontosságú a fiatalokkal foglalkozó szakemberek teljesítménye, eltökéltsége, hivatásszeretete és nem utolsó sorban szakértelme lehet a döntő. 2022. évben felmondtuk a szerződésünk a Nyéki Imre Uszodával, így már az utánpótlás edzések teljes egészében a Gyarmati Dezső Uszodában kerülnek megtartásra. A hozzánk leigazolt gyermekek havi tagdíjat fizetnek a Társaság részére. A versenyrendszerben szereplő csapatok bajnokságokon való részvétele előírás, így ennek költségeivel terveznünk kell, nevezési díjak, versenyeztetési költségek (átigazolás, leigazolás, versenyengedélyek) és a vidéki bajnokságokra szállítási költség kerül kifizetésre. A versenyeztetési rendszerünket a Magyar Vízilabda Szövetség országos utánpótlás bajnokságainak kiírásához igazodva alakítjuk ki. Nyáron saját szervezésben tervezünk vízilabda tábort tartani a hozzánk járó, tagsággal rendelkező gyermekek részére. 
Az utánpótlás nevelés költségeinek tervezése során számításba vettük a várhatóan növekvő gyermek létszámot. 

2.2. Úszásoktatás

Társaságunk kiemelt szerepet vállal a II. kerületi iskolák és óvodák kötelező úszásoktatási feladatainak ellátásában. Az uszodában zajló úszásoktatás mind az óvodások és iskolások körében nagyon népszerű, ezenkívül nagy az érdeklődés a délutáni egyéni úszásoktatás iránt is. Az uszodában működő úszó szakosztály keretein belül zajlik a versenyúszás. A leigazolt versenyzőink részére napi szinten tartunk edzéseket, akik a Magyar Úszószövetség rendszerében megrendezett úszóversenyeken a kerület színeiben vesznek részt. 2023. évtől a taglétszám növekedése miatt három csoportban, összesen 80-90 fővel zajlottak az edzések napról-napra. Ezt a létszámot sikerült a mai napig tartani és eredményekben is előre tudtunk lépni. 2022. októberében megrendezésre került az első úszóverseny a Gyarmati Dezső Uszodában és ennék sikere után a 2023-as évben további úszóversenyeket tervezzük indítani.  A 2023. évben is folytatjuk a szakmai munkát, és tervezzük, hogy a versenyzőink az idei évben is minél több bajnokságon induljanak. A 2021. évben indult a senior úszás is, amelynek létszáma azóta is folyamatosan bővül. Jelenleg 30 leigazolt senior versenyzők vesz rész bajnokságokon és versenyeken. 

2.3. Diák-, és szabadidősport
A kerületi diák- és szabadidősport programok a tanórán kívüli iskolai sportfeladatokat, a diáksportot, illetve a szabadidősportot, közösségi-, lakossági sportot fogják össze. 
A Társaság kiemelt feladatai:

· meghatározza a testi nevelés és sportfejlesztés hosszú távú feladatait, célkitűzéseit,
·  célkitűzéseivel összhangban együttműködik a sporttal foglalkozó szervezetekkel, 

· segíti a területi versenyrendszerek kialakítását és működtetését, a sportesemények szervezését, 
· megszervezi a diákolimpiai versenyrendszert, az egész tanéven át tartó rendezvénysorozatot, 

· a szakszövetségekkel együttműködve összeállítja és közzéteszi az éves versenysport-, illetve diák és szabadidősport-naptárt, 

· segíti a gyermek- ifjúsági és szenior sportot, a nők és családok sportját, a fogyatékosok sportját, illetve a tömeges részvétellel zajló sporteseményeket,  

· a szakszövetségekkel együttműködve közreműködik a sportszakemberképzésben és továbbképzésben,

· támogatja a sportorvosi tevékenységet, és közreműködik az egészséges életmóddal összefüggő felvilágosító tevékenységben,

· ellátja az állami sportinformációs rendszerrel, adatszolgáltatással összefüggő feladatokat, 

· együttműködik az illetékességi területen működő nevelési- oktatási intézményekkel a testi és szellemi fejlődés összhangjának elősegítése érdekében,

· a lakosságot, elsősorban a gyermek, ifjúsági és szenior korosztályt igyekszik ténylegesen hozzásegíteni a szabadidősporthoz, sportpályák ingyenes vagy kedvezményes használatával, sportinstruktorok bevonásával.
Az iskolai testnevelés, óvodai testi nevelés fejlesztése tekintetében az alábbi feladatokat látja el:
· támogatja az iskolai sport helyi feltétel rendszerét és működteti a diáksport versenyrendszert, 

· támogatja az óvodás korosztály mozgásos tevékenységét, és annak feltételrendszerét,
· figyelemmel kíséri, támogatja a kerületi szabadidősport eseményeket,
· együttműködik a Budapesti, és Országos Diáksport Szövetséggel, illetve a Fővárosi Sport Ügyosztállyal,
· segíti az iskolák közötti bajnokságok, háziversenyek szervezését.
Diákolimpiai versenyrendszer, ifjúsági sportfeladatok

A tanórán kívüli iskolai sport, diáksport tervezett 2023. éves programjában 14 különböző sportágban, 17 programkiírás (hozzávetőleg 40 versenynap, esemény) szerepel, jellemzően minden kategóriában kiírásra kerülnek a versenyek (I-VI. korcsoport, fiú és lány). A kerületi események, időpontok, versenykiírások a szabályok tekintetében, az országos és budapesti diákolimpia versenyrendszerhez igazodnak. Az elmúlt évek tapasztalatai alapján hozzávetőleg 3.000 kerületi diák vett részt minden tanévben a diáksport versenyeken, valamint 3.500 iskolást sikerült megmozgatni egyéb szabadidős kerületi sporteseményen.
A 2023. év Diákolimpia versenyrendszer tervezett programjai:

Téli programok:

II. Kerületi Sportmászó Diákolimpia

Időpont: 2023. január 10.
Helyszín: Klebelsberg Kuno Általános Iskola és Gimnázium 
II. Kerületi amatőr és versenyző Egyéni és Csapat Sakk Diákolimpia 

Tervezett időpont: 2023. január-február

Tervezett helyszín: Kulturkúria 

II. Kerületi Teremlabdarúgó Diákolimpia 

Időpont: 2023. január vége; február eleje

Helyszín: Marczibányi Téri Sportközpont, Panoráma Sportközpont

II. Kerületi Strandröplabda Diákolimpia 

Tervezett időpont: 2023. március

Tervezett helyszín: MESE Sportközpont
II. Kerületi Teremröplabda Diákolimpia 

Tervezett időpont: 2023. február-március

Tervezett helyszín: tankerületi iskolák tornatermei

Tavaszi programok:

II. Kerületi Tavaszi Labdarúgó Diákolimpia 

Tervezett időpont: 2023. március vége; április eleje

Tervezett helyszín: Panoráma Sportközpont, Pokorny József Sport- és Szabadidőközpont 

II. Kerületi Kötélugró Diákolimpia 

Tervezett időpont: 2023. március eleje 

Tervezett helyszín: Újlaki Általános Iskola 
II. Kerületi Atlétika Többpróba Diákolimpia 
Tervezett időpont: 2023. április második fele 

Tervezett helyszín: Margitszigeti Atlétikai Centrum, Panoráma Sportközpont? 

Tankerületi (I. II. XII. ker.) Kosárlabda, és B33 Diákolimpia 

Tervezett időpont: 2023. február, április, május

Tervezett helyszín: tankerületi iskolák tornatermei

II. Kerületi Tavaszi Sakkverseny 

Tervezett időpont: 2023. május (nyílt)

Tervezett helyszín: Ökumenikus Általános Iskola 
II. Kerületi Tenisz Diákolimpia

Tervezett időpont: 2023. május

Tervezett helyszín: Pokorny József Sport és Szabadidőközpont 

II. Kerületi Szivacskézilabda, kézilabda Diákolimpia 

Tervezett időpont: 2023. június eleje

Tervezett helyszín: Pitypang Utcai Általános Iskola

Őszi Programok:

II. Kerületi Őszi Labdarúgó Kupa

Tervezett időpont: 2023. szeptember 

Tervezett helyszín: Panoráma Sportközpont, Pokorny József Sport- és Szabadidőközpont
II. Kerületi Mezei Futóverseny Diákolimpia 

Tervezett időpont: 2023. október 

Tervezett helyszín: Hűvösvölgyi Nagyrét

II. Kerületi Asztalitenisz Diákolimpia

Tervezett időpont: 2023. november 

Tervezett helyszín: Fillér Utcai Ált. Iskola

II. Kerületi Játékos Sportvetélkedő

Tervezett időpont: 2023. november 

Tervezett helyszín: Újlaki Általános Iskola

Téli programok:
II. Kerületi Sakk Mikulás Kupa 
Tervezett időpont: 2023. december 

Tervezett helyszín: Kulturkúria
Szabadidő - közösségi sport fejlesztésére irányuló feladatok

A szabadidősport tekintetében, a feladatellátási szerződésünk alapján, az elmúlt évek munkáját folytatva, az aktuális gazdasági helyzetet figyelembe véve az alábbi feladatokat, programokat tervezzük megvalósítani a 2023. évben. 
Sportszakmai feladatok:

· Senior programok, közösségi „Street Workout Program”, tanácsadások

A 2016/2017. tanévben indítottuk el a „Szabadba ki! Kondira Fel!” programunkat a kerületi tanintézmények testnevelői körében, amellyel ingyenes szakmai továbbképzést biztosítottunk számukra a hazai szakember, a Bartendaz Hungary alapító, Radányi Norbert közreműködésével, akik egy formabontó innovatív mozgáskultúrát hoztak be az Egyesült Államokból Magyarországra. A calisthenics (sajáttestsúlyos edzés) elsajátítása és a közösség építő „mozgalom” kitűnő lehetőség a kerület számára a kültéri fitneszparkok, sportpályák népszerűsítésére. A program célzottan a sajáttestsúlyos mozgásforma hatékony elsajátítását, a kültéri fitnesz parkok helyes és balesetmentes használatát, illetve a mindennapos testnevelésbe való beépítését célozta meg. A program keretében, a II. Kerület elsőként csatlakozott a Free Sport Parks gyűjtőportálhoz, amely platform összegyűjti a kerületekben megtalálható összes sportolási lehetőséget, azok pontos fellelhetőségét térképes applikáció segítségével, valamint külön sportáganként jelöli a lehetőségeket. A parkokban fellelhető különböző fitnesz eszközökön megtalálható QR kódos matricák beszerzésével és kihelyezésükkel is támogatni kívántuk a lakosság fizikai aktivitását, a sportszakemberek által bemutatott videós instrukciók segítségével. A népszerű és ingyenes kültéri sportolási lehetőségeket, a lakosság egészséges, fizikailag aktív mindennapjait továbbra is ösztönözni, támogatni kívánjuk a lehetőségeinkhez mérten.
A Társaság támogatja az időskorúak mozgáslehetőségeinek elősegítésére, népszerűsítésére vonatkozó programok szervezését is (petanque, kocogó klub, nordic walking, tanácsadás). 

A szenior korosztály számára a tavalyi évben is megtartott Petanque program jövőbeni folytatásában a Társaság szakmai támogatást nyújt, valamint. A 2021-ben elindított és 2023-ben folytatott „Nordic Walking, Futó és Kocogó Klub” programunkat folytatni kívánjuk, ami egész évben elérhető a kerületi szenior korú lakosok számára ingyenesen, heti rendszerességgel.

Együttműködő partnerek: Budapest Petanque SE, és a Híd az Egészségért Tömegsport Egyesület.

· II. Kerületi Közösségi, Családi Sportnap 

Az esemény 2019-ben került először megrendezésre, a 2020. májusra tervezett program a rendkívüli helyzet miatt elmaradt. Egy ilyen jellegű sportnap jelentős költségterhet jelentene külső támogatók nélkül, ezért egy Babaruha és Sportszer garázsvásár és Kispályás Labdarúgó Kupa megrendezésével folytattuk 2021-ben a programot. Nevezési díj, illetve asztalfoglalási díj mellett a tervezett szabadidősport esemény, jelentős kiadás nélkül megrendezhető. 

· Parasport Nap, Esély Sportnap 
A kerületben első alkalommal került volna megrendezésre 2020. március 14-én, az Esély Sportnap, amely a fogyatékkal élők társadalmi integrációját segítő szabadidős parasport rendezvény. A Pandémiás helyzet sajnos nem tett lehetővé a program megvalósítását. 2022. tavaszán sikerült megrendezni első alakalommal a programot a II. Rákóczi Ferenc Gimnáziumban. Továbbra is tervben szerepel az integrált sportprogram megrendezése évente 2 alkalommal.

· Hidegkúti Sportparádé 

Az esemény társszervezői vagyunk. A program keretén belül kerül megrendezésre a Pokorny Szülinapi Kispályás Labdarúgó Torna, valamint 2022-től megrendezésre került a program keretén belül az I. Hidegkút Open, Amatőr Felnőtt Tenisz Torna is. A tornára nevezési díj ellenében lehetett részt venni.

Együttműködő partner: Gáspár Petra Tenisziskola

· Panoráma Teqball Kupa 

2020. szeptember 19-én került megrendezésre először a kerület belső részén található Panoráma Sportközpontban (1023. Bp., Kolozsvári Tamás u. 11.) a „Panoráma Kupa” elnevezésű szabadidő-lakossági sportprogramunk. Első alkalommal ezen program keretén belül került meghirdetésre a II. Kerületi Teqball Kupa, amelynek során minden idők leggyorsabban fejlődő, igen népszerűvé vált hazai fejlesztésű sportágát a teqballt is kiívánjuk népszerűsíteni szélesebb körben. A kupa sikeressége megerősítette a tervünket, miszerint a jövőben is állandó programként szeretnénk szerepeltetni a kerületi sportnaptárban. A programot egy év kihagyás után 2022-ben ismét meghirdettük, ezúttal nevezési díjas programként, ahol a korábbi bajnokok meghívással ingyenesen vehettek részt. Célunk a programok tárházát bővíteni, színesíteni, és még színvonalasabbá tenni ezt az eseményt is. A kispályás labdarúgó tornán és a teqball tornán, nevezési díj ellenében lesz lehetőség részt venni. Továbbá szponzorokkal való együttműködéssel kívánjuk a kiadásokat kompenzálni.
Támogató partner: UFC és a Magyar Teqball Szövetség. 

· „Kerületi Kaptató” 
A Társaság sportszakmai feladatok tekintetében részt vesz a Kerületi Kaptató megszervezésében is. 
· II. Kerületi Diákgyőztesek Jutalmazása

Diákgyőztesek jutalmazása felterjesztés, koordinálás, lebonyolítás szintén a Sport Kft. feladatkörébe tartozik, immáron 7 éve. Az önkormányzat Humánszolgáltatási Igazgatásága tervez a költségekkel, és utófinanszírozással, számlák ellenében történik a Sport Kft. és az Önkormányzat között az elszámolás. 
· Felnőtt Amatőr Streetball Kupa

A Közösségi Liget létrejöttével, az ott kialakított kosárlabdapályával összefüggésben új programként tervezett esemény a Felnőtt Amatőr Streetball Kupa 2023. tavaszán.
· Az egészséges életmód népszerűsítése, sportolási lehetőségek megismertetése 

Folyamatos kapcsolatban vagyunk a Budai Polgár szerkesztőivel, az elmúlt évek során több általunk írt iskolai és közösségi sport témájú cikk jelent meg. A közösségi sportprogramok mellett, létrehoztuk és továbbra is fejleszteni tervezzük a kerület közösségi sportoldalát, és az online kommunikációt.  A Sport Kft. közösségi oldalai (facebook), a telephelyek (sportközpontok) külön közösségi oldallal rendelkeznek, mellett központi Instagram és YouTube-csatornákon népszerűsíti a programokat, lehetőségeket. 

2019-ben létrehoztuk a II. kerület közösségi sport oldalt, a közösségi, ingyenesen elérhető sportparkok, az ott űzhető mozgásformák népszerűsítése, kampány videók (street workout, petnaque) készítése továbbra is tervezett. 
A 2023. év II. kerületi tervezett lakossági, szabadidősport programok:

„Street Workout Program”, kerületi fitnesz park népszerűsítő programok, tanácsadások
Tervezett időpont: 2023. tavasz, ősz 

Tervezett helyszín: kerületi sportparkok
Felnőtt Amatőr Streetball Kupa

Tervezett időpont: 2023. tavasz

Tervezett helyszín: Liget  
Hidegkút Open, Amatőr Felnőtt Tenisz Torna
Tervezett időpont: 2023. ősz

Tervezett helyszín: Pokorny József Sportközpont  
Panoráma Teqball Kupa
Tervezett időpont: 2023. ősz

Tervezett helyszín: Panoráma Sportközpont 

Kerületi Kaptató 

Tervezett időpont: 2023. szeptember vége, október eleje

Tervezett helyszín: GYDU és környéke
Esély Sportnap

Tervezett időpont: 2023. tavasz, ősz
Tervezett Helyszín: II. Rákóczi Ferenc Gimnázium
Senior sportprogramok:
Pétanque - rendszeres játéklehetőség a kerületben
Tervezett időpont: egész évben
Tervezett helyszín: Klebelsberg Kultúrkúria, Fillér-Pengő park
Nordic Walking, Futó és Kocogó Klub

Tervezett időpont: egész évben
Tervezett helyszín: Panoráma Sportközpont, Marczibányi téri Sportcentrum
2.4. Létesítmény üzemeltetés

A Társaság üzemelteti a Kolozsvári Tamás Utcai Panoráma Sportközpontot (1023 Budapest, Kolozsvári Tamás u. 11.), a Pokorny József Sport- és Szabadidőközpontot (1028 Budapest, Szabadság u. 51-57.), valamint a Gyarmati Dezső Uszodát (1029 Budapest, Máriaremetei út 224.). A Társaság feladata a sportlétesítmények rendeltetésszerű üzemeltetésének biztosítása, versenysport tevékenységek elősegítése, rendezvényekre helyszín biztosítása. A létesítmények szabad kapacitásának kihasználása érdekében a sportpályákat, medencét sportegyesületek, gazdálkodó szervezetek, magánszemélyek részére bérbeadással hasznosíthatja. 
A Panoráma Sportközpont épülete az év második felére teljesen megújul MLSZ és Önkormányzati támogatásból.
A 2023. évben a sportpályákon a korábbi évek hagyományai alapján tervezett futball tornák megszervezése. A Pokorny József Sportközpontban a korábbi évekhez hasonlóan 2023. január-február hónapokban kerül megrendezésre a Téli Labdarúgó Torna. 2023. április hónapban tervezünk egy Húsvéti Kupát majd május 27. napján egy Családi Sportnapot szintén a Pokorny Sportközpontban. A nagy sikerre való tekintettel a Sportközpont idén is megrendez a július és augusztus hónap között tartandó 3 hetes Nyári táborát.  A Hidegkúti Sportparádé évek óta megtartott rendezvény, amelynek keretein belül kerül lebonyolításra a Szülinapi Kispályás Labdarúgó Torna. Ősszel az év utolsó rendezvényeként megtartjuk az Őszi Kupa kispályás felnőtt amatőr fociversenyt. 
A Panoráma Kupa elnevezésű szabadidő-lakossági sportprogram a Panoráma Sportközpontban kerül megrendelésre a tervek szerint. A program keretein belül valósult meg a tavalyi évben a III. Kerületi Teqball Kupa, amelyet a nagy sikerre való tekintettel a jövőben is szeretnénk megtartani.
3. 2023. évi gazdálkodás részletezése
A Társaság 2023. évi költségvetésének jelentős részét alapvetően a sportlétesítmények üzemeltetéséhez, működtetéséhez szükséges tárgyi és személyi feltételek megteremtése, biztosítása, a vízilabda utánpótlás nevelés feladatainak ellátása, valamint az iskolások számára rendezett diáksport versenyek, szabadidős sportesemények szervezése és rendezése határozza meg. 

A tavaly kitört Ukrán-Orosz háború és ennek gazdasági következményei nehezítik a 2023. évi működésünket. Az elszabadul villamosenergia és gázköltségek nagy terhet rónak Társaságunkra és az infláció emelkedésével is terveznünk kellett. 
3.1. Bevételek
A bevételek tervezésénél a korábbi évek tapasztalatait, elsődlegesen a 2022. év adatait vettük alapul.
A Társaság bevételeit jelentik a sportközpontokban található sportpályák (tenisz-, futball-, futópálya) bérbeadásából származó bevételek, futball kupák szervezésével kapcsolatban részünkre megfizetett nevezési díjak. A Gyarmati Dezső Uszoda esetében bevételt eredményeznek a megvásárolt belépőjegyek, úszóversenyek bevétele, az úszásoktatásra befizetett összegek, a versenyúszók és vízilabdázók tagdíja, valamint egyéb szolgáltatások, áruk értékesítéséből származó bevétel (értékmegőrző, nyakpánt, úszósapka, stb). Az előző években az uszodában megtartott úszótábor jelentős sikert aratott, így az idei évben is tervezzük nyáron a tábor megtartását. A bevételeink növelését a jövőre nézve az áraink emelésével tudnánk elérni. 

A Társaság szoros együttműködést tart fenn a Magyar Vízilabda Szövetséggel és a Magyar Úszószövetséggel egyaránt. 2022-es évben először került megrendezésre úszóverseny a Gyarmati Dezső Uszodában. A sikeres tapasztalatok alapján az idei évben 2 saját verseny lebonyolítását tervezzük, mellyel szintén bevételeinket növeljük. 
Tervezett árbevétel részletezése:

Pokorny József Sport és Szabadidőközpont
47.280 e Ft
Kolozsvári Tamás utcai Panoráma Sporttelep
54.110 e Ft
Gyarmati Dezső Uszoda
248.822 e Ft
ebből:

· működési bevétel (lakossági úszás)
53.522 e Ft
· úszásoktatás, versenyúszás
110.000 e Ft
· vízilabda
84.000 e Ft
· büfé
1.300 e Ft
Árbevétel összesen:
350.212 e Ft
A Társaság által ellátott közfeladatok megvalósításához az Önkormányzat 556.780 e Ft működési támogatást biztosít.
A Társaság a korábbi években végrehajtott beruházásokat, eszközbeszerzéseket jelentős részben támogatásból valósította meg. A visszafizetési kötelezettség nélkül, eszközbeszerzésre kapott támogatás összege az egyéb bevételek között halasztva kerül kimutatásra a számviteli törvény alapján az elszámolt értékcsökkenés arányában.

3.2. Költségek
A 2023. évi költségek tervezésénél szintén az előző év tapasztalatait vettük figyelembe, számolva az inflációnövekedéssel. 
Személyi jellegű kifizetések:

A Társaság 2023. évi működését 53 fő munkavállalóval tervezzük, ebből 30 fő az uszoda üzemeltetését biztosítja. A munkavállalók 3 havi munkaidőkeretben kerültek foglalkoztatásra, vagyis a túlórák kifizetésére negyedévente kerül sor. Erre minimális összeg került tervezésre, el arra törekszünk, és a beosztásokat próbáljuk úgy alakítani, hogy minimális túlóra keletkezzen. Idén célul tűztük ki, hogy újabb munkavállalók alkalmazás helyett, jelenlegi munkavállalóink továbbképzésére fordítunk több figyelmet és ezzel igyekszünk a bérköltségeinket mérsékelni és dolgozóinknak több lehetőséget és nagyon szaktudást biztosítani. Mindet tanulmányi szerződéssel kívánjuk megvalósítani, mellyel hosszabb távon biztosítanánk a dolgozói állományunkat. A munkaszüneti napon történő munkavégzés esetén, valamint az uszodában dolgozó gépészek éjszakai munkavégzése esetén pótlék kifizetését írja elő a törvény. A dolgozók munkába járásával és hazautazásával kapcsolatosan a kormányrendelet értelmében utazási költségtérítést kell fizetnünk a vidéken élő, vidékről bejáró munkavállalók részére. A munkavégzéshez, ügyintézéshez használt saját gépkocsi költségeit is megtérítjük a munkavállalók részére az előírásoknak megfelelően. A 2023. évre tervezett cafetéria juttatás összege munkavállalónkként bruttó 200.000 Ft-ot jelent éves szinten, amelynek nettó összegét SZÉP-kártyára kapják a munkavállalók negyedévente. 
Az elmúlt pár évben nem volt jelentős bérfejlesztés a Társaságnál, ezért visszamenőleg, 2023. január 1-től, szükségessé vált az átlag 15%-os bérnövelés.
Tervezett összes személyi jellegű ráfordítás: 430.148 e Ft
Működési költségek:
A vízilabda utánpótlás nevelés célja, hogy közösséget formáljon a hozzánk vízilabdázni járó gyermekek körében, ezáltal növelni a kitartásukat, és iránymutatást adni az értékek megőrzésére, a hivatás szeretetére.

A Sport Kft. az OSC Vízilabda Sportegyesülettel 2022. évben megszüntette az együttműködését és az említett év augusztusában megkezdődött a versenyzők átigazolása a II. Kerületi Sport és Szabadiősport Nonprofit Kft. csapatába. A versenyrendszerben szereplő csapatok bajnokságokon való részvétele előírás, így nevezési díjak, és versenyeztetési díjak kerülnek kifizetésre. 
Úszásoktatással kapcsolatosan felmerülő jelentősebb költség a gyermekek óvodából vagy iskolából az uszodába történő szállítását jelenti. 
A helyi önkormányzatokról szóló törvényben megfogalmazott önkormányzati sportszakmai és sportreferensi feladatokat a Társaság látja el. Ennek keretében kerületi diák- és szabadidősport programok szervezése és lebonyolítása a Társaság feladatát képezi, ami magában foglalja a tanórán kívüli iskolai sportfeladatokat, diáksportot, közösségi – és lakossági sportot egyaránt. A diákok számára az év során szinte minden sportágban (labdarúgás, atlétika, kézilabda, futás, asztalitenisz, sakk) kerül megrendezésre diákolimpia, az óvodások számára játékos versenyek.
A létesítmények üzemeltetésével kapcsolatosan jelentősek a közüzemi költségek (villany, gáz, víz), a karbantartásokhoz szükséges anyagok, gépekbe üzemanyagok, irodaszerek, tisztítószerek költségei. Állagmegóvással kapcsolatosan elengedhetetlen és sok esetben előírás a gépek, berendezések karbantartása. Költségként jelentkezik még a kártevőmentesítésre, kisebb javításokra, sportszolgáltatásra, vízvizsgálatra kifizetett összeg egyaránt. A medencék vízének kezeléséhez elengedhetetlen vegyszerek vásárlása, amely az előírt vízminőség biztosításához szükséges. Az uszoda esetében jelentős költségként mutatkozik a karbantartási költség, amely évről évre újonnan mindenképpen el kell végezni. 
A Társaság általános működésével kapcsolatos költségként kerülnek kimutatásra a központi igazgatással kapcsolatos kiadások, amelyek esetében nem lehet a megosztást egyértelműen megállapítani az egyes tevékenységekre, telephelyekre vonatkozóan, mert a Társaság működésének egészére vonatkoznak. Ilyen költségek az alábbiak: banki szolgáltatások, jogi szolgáltatások, informatikai költségek, rendszerek, telekommunikációs szolgáltatások; grafikai munkák, weboldal működtetés; irodaszerek; bérszámfejtés, könyvelési szolgáltatás, könyvvizsgálat, vagyonbiztosítás; tűzvédelemi, üzemorvosi szolgáltatás. A fent említett költségek mind altalános költségek, melyek a központi irodára lettek elszámolva. 
Tervezett üzemeltetési/ anyag jellegű költségek:

Pokorny József Sport és Szabadidőközpont
20.450 e Ft
Kolozsvári Tamás utcai Panoráma Sporttelep
43.108 e Ft
Általános költségek, központi iroda
57.220 e Ft
Diák- és szabadidősport
6.186 e Ft

Gyarmati Dezső Uszoda
351.971 e Ft
ebből:

· működési költség
261.309 e Ft
· úszásoktatás, versenyúszás
66.050 e Ft
· vízilabda utánpótlás
24.612 e Ft

Jelen üzemeltetési/ anyag költségekben csak részben vannak betervezve az energia árak. Amennyiben a 2023. február 28-án lejáró energia közbeszerzési árak drasztikusan megemelkednek, úgy az itt feltüntetett költségek erre már nem biztosítanak fedezetet. 
Üzemeltetési költségek/anyag jellegű ráfordítás összesen:
478.935 e Ft
A Társaság a működéshez eszközöket szerzett be, beruházásokat hajtott végre, amelyek után az elhasználódás arányában értékcsökkenést számol el. 

A 2023. évre tervezett értékcsökkenés összege: 155.000 e Ft. 
Az eszközbeszerzések, beruházások jelentős részét a Társaság támogatásból valósította meg, ezen eszközök esetében a bevétel az értékcsökkenés arányában halasztva kerül kimutatásra.

Egyéb ráfordításként a 2023. évre 5.000 e Ft-tal tervezünk, ami a fizetendő adókat (gépjárműadó, iparűzési adó) foglalja magában.
A peres eljárások kimenetelétől függően a képzett céltartalékok feloldásra kerülhetnek vagy újakat kell képezzünk.
3.3. Beruházások
A Társaság 2023. évi, az Önkormányzattól kapott 40.000 e Ft értékben többek között az alábbi elengedhetetlen beruházásokat tervezi megvalósítani:

· A Pokorny Sportközpontban a sporttelepen a régi halogén izzók (reflektorok) egy részét, korszerűsítés és energia tarkarékossági szempontok miatt Led-es égőkre cserélnénk. 
· Az Uszoda üzemeltetésével kapcsolatosan a pince szinten elárasztásjelző kiépítését, valamint a nagy teljesítményű vízlágyító berendezés beszerzését és az informatika korszerűsítést, valamint az áramhálózatunk szakaszolását terveztük be
· A Panoráma Sportközpontban lévő kiszolgáló épület felújítása követően szükségünk lesz egy új riasztó és kamerarendszer kiépítésre, továbbá a megújuló épület berendezésre és karbantartásra is beruházunk új bútorokra és eszközökre. 
3.4. Eredménykimutatás
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01. Belföldi értékesítés nettó árbevétele153 953282 544350 212

I. Értékesítés nettó árbevétele (01+02)153 953282 544350 212

II. Aktivált saját teljesítmények értéke (+-03+04)000

III. Egyéb bevételek562 722811 133678 080

              Egyéb bevételből CT feloldás0243 4310

05. Anyagköltség89 995131 050263 835

06. Igénybe vett szolgáltatások értéke174 247219 167195 000

07. Egyéb szolgáltatások értéke8 9449 85016 800

08. Eladott áruk beszerzési értéke2 5061 1153 300

IV. Anyagjellegű ráfordítások (05+06+07+08+09)275 692361 182478 935

10. Bérköltség282 852316 232362 832

11. Személyi jellegű egyéb kifizetések47 85514 24520 816

12. Bérjárulékok37 64743 90146 500

V. Személyi jellegű ráfordítások (10+11+12)368 354374 378430 148

VI. Értékcsökkenési leírás99 111121 325155 000

VII. Egyéb ráfordítások280 6384 9915 000

Ebből: értékvesztés16 40800

A. Üzemi (üzleti) tevékenység eredménye (I+-II+III-IV-V-VI-VII)-307 120231 801-40 791

16. Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek59800

17. Pénzügyi müveletek egyéb bevételei96600

VIII. Pénzügyi műveletek bevételei (13+14+15+16+17)1 56400

22. Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai729350

IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai (18+19+20+21+22)729350

B. Pénzügyi műveletek eredménye (VIII-IX)835-350

C. Adózás előtti eredmény (+-A+-B)-306 285231 766-40 791

X. Adófizetési kötelezettség4 27000

D. Adózott eredmény (+-C-X)-310 555231 766-40 791


Társaságunk a feladatellátási szerződésben foglalt feladatait maximálisan igyekszik ellátni, odafigyelünk arra, hogy a ránk bízott létesítményeket a megfelelő szakértelemmel és gondossággal kezeljük. A 2023. évi költségvetés tervezésénél jelentős bizonytalanságot jelent, hogy a szomszédos országban dúló háború milyen további gazdasági következményei várhatók, amely várhatóan megmutatkozhat a további áremelkedésben, a növekvő energiaköltségekben.   

Társaságunk kiegyensúlyozott működéséhez, az eddigi és új közfeladataink ellátásához szükséges tárgyi és személyi feltételek biztosításához Társaságunknak az Önkormányzat támogatására van szüksége. 
Budapest, 2023. 02. 11.
………………………………….

Nagy Julianna
ügyvezető s.k.
II. Kerületi Sport és Szabadidősport

Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
