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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel!


Tisztelt Képviselő-testület! 

A Képviselő-testület 2022. március 31-i ülésén a 98/2022. (III.31.) határozatával úgy döntött, hogy elfogadja a Hűvösvölgyi Gesztenyéskert Óvoda és a Völgy Utcai Ökumenikus Óvoda két önálló intézményként, egy telephelyen történő működtetésének koncepcióját, majd 2022. május 31-ei ülésén a 190/2022.(V.31.) határozatával döntött arról, hogy a Hűvösvölgyi Gesztenyéskert Óvoda székhelyéül 2022. augusztus 15-től a 1021 Budapest, Völgy u. 3. szám alatti ingatlant jelöli ki (ezen időponttól a Völgy Utcai Ökumenikus Óvoda és a Hűvösvölgyi Gesztenyéskert Óvoda egy telephelyen, két önálló intézményként működik), továbbá 193/2022. (V.31.) határozatában felkérte a Polgármestert, hogy a Hűvösvölgyi Gesztenyéskert Óvoda 1021 Budapest, Hűvösvölgyi út 133. alatti megüresedő ingatlanának (a továbbiakban: Ingatlan) ágazaton belüli hasznosítására készítsen javaslatot és azt terjessze a Képviselő-testület elé.

A Humánszolgáltatási Igazgatóság a Polgármesteri Hivatal egyéb szakterületeivel együttműködve az Ingatlan hasznosításának lehetőségeit felmérte, és oktatási-nevelési ágazaton belüli célra, bérbeadás útján történő hasznosítási javaslatot fogalmazott meg, amit a Képviselő-testület 424/2022.(XII.15.) határozatával jóváhagyott, egyúttal felkérte a Polgármesteri Hivatal érintett szakterületeit, hogy dolgozza ki a kritériumrendszert és készítse el a pályázati felhívást.

A pályázati felhívást jelen előterjesztés mellékleteként csatoljuk.

A jelen előterjesztést a Közoktatási, Közművelődési, Sport Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság és a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság megtárgyalta, határozataik a Képviselő-testület ülésén kerülnek ismertetésre.

Kérem a T. Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására.


H a t á r o z a t i   j a v a s l a t

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képező 1021 Budapest, Hűvösvölgyi út 133. szám alatti ingatlan oktatási-nevelési ágazaton belüli célra történő, 5+5 éves határozott időtartamra szóló bérbe adására egyfordulós, nyilvános pályázatot hirdet a határozat mellékletét képező pályázati felhívás szerint.

Felelős: polgármester
Határidő: 2023. május 31.

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2023. február 24. 



Szabó Gyula
alpolgármester s.k.
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