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     A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 6/2023. (II.28.) önkormányzati rendelete a polgármesteri keret feletti rendelkezés jogát a polgármesterre ruházta, amely keret terhére alapítvány támogatásáról döntöttem. 
A Peter Cerny Alapítvány a Beteg Koraszülöttek Gyógyításáért (székhely: 1083 Budapest, Bókay János u. 53., nyilvántartási szám: 01-01-0000441) működéséhez kérte az Önkormányzat támogatását. Az Alapítványt 100 000 Ft összegű működési támogatásban kívánom részesíteni a polgármesteri keret terhére.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 4. pontja alapján a Képviselő-testület át nem ruházható hatáskörébe tartozik az alapítványi forrás átvétele és átadása. Ezzel összhangban a 6/2023. (II.28.) önkormányzati rendelet 11. § (4) bekezdése tartalmazza, hogy alapítványok támogatására vonatkozó döntés nyomán a támogatás csak a Képviselő-testület jóváhagyásával folyósítható. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alapítványi forrás átadásának jóváhagyására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy polgármesteri döntés nyomán a Peter Cerny Alapítvány a Beteg Koraszülöttek Gyógyításáért (székhely: 1083 Budapest, Bókay János u. 53., nyilvántartási szám: 01-01-0000441) részére a 100 000 Ft összegű támogatás átadását jóváhagyja.
Felelős: 
polgármester

Határidő: 
2023. április 15.
A határozati javaslat elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel.

Budapest, 2023. március 20.

Örsi Gergely

polgármester

