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                         A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat (továbbiakban: Önkormányzat) 1/1 arányú tulajdonát képezi a 1023 Budapest, Zsigmond tér 8. földszint „felülvizsgálat alatt” (jogszabályi rendelkezés alapján azoknál az ingatlanoknál, ahol még nem történt meg a központi címregiszterből a címadatok automatikus átvétele, ott a tulajdoni lapon a “felülvizsgálat alatt” megjegyzést kell feltüntetni) címen nyilvántartott, Budapest II. kerület, belterület 14812/0/A/1 hrsz-ú, 457 m2 alapterületű, „üzlethelyiség” megnevezésű, jelenleg üresen álló ingatlan, a társasházi közös tulajdonból hozzá tartozó 1736/10000 eszmei tulajdoni hányaddal együtt.

Az önkormányzati üzlethelyiség a Budapest II. kerület, belterület 14812 hrsz-ú ingatlanon fekvő, Zsigmond tér 8. szám alatti Társasházban (továbbiakban: Társasház) található, amelyben 16 db lakás albetét, 3 db üzlethelyiség és 1 db iroda albetét található. 

Az ingatlanban korábban a Budapest II. kerületi Polgármesteri Hivatal Adóigazgatósága működött, mely 2023. február 1. nappal a 1024 Budapest Margit utca 2-4. szám alatt lévő Központi Ügyfélszolgálathoz költözött.

Az irodahelyiség nagy alapterületére, valamint a COVID járvány alatt az irodák iránt visszaesett kereslet miatt nehezen hasznosítható, továbbá a Társasház állapota is több, nagyobb karbantartó, felújító beavatkozást igényelne – mely megállapításokat az értékbecslések is tartalmazzák - melyhez, mint tulajdonosnak ilyen irányú közgyűlési döntés esetén az Önkormányzatnak is tulajdoni hányad arányában hozzá kellene járulnia, ezért összességében a helyiség gazdaságosan nem hasznosítható, erre tekintettel a nem lakás céljára szolgáló helyiségek 2023. évi  költségvetési bevételi előirányzatának teljesítése érdekében javasolt az ingatlan nyilvános versenytárgyaláson történő értékesítése. 
Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbeadásának feltételeiről szóló 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Vagyonrendelet) 20. § (1) és (2) bekezdése alapján az Önkormányzat vagyonába tartozó ingatlan tulajdonjogát versenyeztetés útján, az összességében legelőnyösebb ajánlatot tevő részére, a szolgáltatás és ellenszolgáltatás értékarányosságával lehet átruházni. 

A Vagyonrendelet 21. § (1) bekezdése szerint az ingatlan vételárát a helyben szokásos forgalmi érték figyelembevételével kell meghatározni. A helyben szokásos forgalmi érték megállapításához ingatlanszakértőt kell igénybe venni. 
A Vagyonrendelet 4. § (1) bekezdése alapján a Hivatal két ingatlan értékbecslési szakvéleményt készíttetett az önkormányzati „üzlethelyiség” ingatlan értékének megállapítására.

A Bering Stúdió Kft. által készített 2023. április 18. napján kelt ingatlan értékbecslés szerint 

az „üzlethelyiség” ingatlan forgalmi értéke: 

250.000.000,- Ft

Az Immowell 2002 Kft. által készített 2023. április 17. napján kelt ingatlan értékbecslés szerint 

az „üzlethelyiség” ingatlan forgalmi értéke: 

235.000.000,- Ft

A Vagyonrendelet 6. § (2) bekezdés alapján a tulajdonosi jogokat az Önkormányzat Képviselő-testülete közvetlenül, illetőleg átruházott hatáskörben kizárólag ingó vagyon tekintetében nettó ötmillió forint értékhatárig a Polgármester, ezt meghaladó értékű ingó vagyon, továbbá egyéb vagyon tekintetében nettó ötvenmillió forint értékhatárig az Önkormányzat Gazdasági és Tulajdonosi Bizottsága gyakorolja. 

A Képviselő-testület dönt az ingatlanvagyon értékesítéséről nettó ötvenmillió forint értékhatár felett, mely esetben az Önkormányzat Gazdasági és Tulajdonosi Bizottsága javaslatot tesz a Képviselő-testület részére az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/1992. (VII. 01.) Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelete 52. § (5) bekezdése b) pontja alapján. 

A napirend tárgyában a határozat meghozatalához egyszerű szótöbbség szükséges.
Határozati javaslat
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Budapest II. kerület, belterület 14812/0/A/1 hrsz-ú, 1023 Budapest, Zsigmond tér 8., földszint. „felülvizsgálat alatt” címen nyilvántartott, 457 m2 alapterületű, „üzlethelyiség” megnevezésű, üresen álló ingatlant, a társasházi közös tulajdonból hozzá tartozó 1736/10000 eszmei tulajdoni hányaddal együtt, a Bering Stúdió Kft. értékbecslő által készített, 2023. április 18. napján kelt értékbecslésben megállapított forgalmi érték alapján, 250.000.000,- Ft induló áron, nyilvános versenytárgyaláson értékesíti, a pályázati alapdíjat az induló ár 10 %-ban határozza meg.  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy eredményes versenytárgyalás esetén felhatalmazza a Polgármestert a versenytárgyalás nyertesével megkötendő ingatlan adásvételi szerződés és a kapcsolódó dokumentumok aláírására.

Felelős:
Polgármester
Határidő:        2023. november 30.
A határozati javaslat elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel. 

Budapest, 2023. április 19.  
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