
CSERELAP 
a 2023. április 27-i rendes képviselő-testületi ülés
4. sz. napirendi pont 2. oldalához

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a Közbiztonsági Alapítványon keresztül kívánja segíteni a II. Kerületi Rendőrkapitányság jelenleg folyó felújítását azzal, hogy az épület megújításával egyidejűleg a kétszárnyú gépjármű kapu kicserélése és automatizálása is megtörténhessen. Ennek bekerülési költsége előzetesen árajánlat alapján nettó 2 521 000 Ft +Áfa, bruttó 3 201 670 Ft. 
A II. kerületi közlekedés biztonság és közbiztonság további javítási érdekében a Közbiztonsági Alapítvány egy-két éves használt személygépjárművet szeretne beszerezni, és mint rendőrségi jelölés nélküli gépjármű tartós használatát biztosítaná a kerületi Rendőrkapitányságnak. A gépjármű várható beszerzési költsége bruttó 5 619 000 Ft lenne. 

A két feladat megvalósításához javasoljuk, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 8 820 000 Ft felhalmozási támogatást biztosítson a Budapest II. Kerületi Közbiztonsági Alapítványnak a 2023. évi költségvetéséről szóló 6/2023. (II.28.) önkormányzati rendelet felhalmozási céltartalékok között jóváhagyott 16. sz. tábla II/b/3. sor. „Fejlesztések” jogcím előirányzata terhére. 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 4. pontja alapján a Képviselő-testület át nem ruházható hatáskörébe tartozik az alapítványi forrás átvétele és átadása. Ezzel összhangban a 6/2023. (II.28) önkormányzati rendelet 11. § (4) bekezdése tartalmazza, hogy alapítványok támogatására vonatkozó döntés nyomán a támogatás csak a Képviselő-testület jóváhagyásával folyósítható. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alapítványi forrás átadásának jóváhagyására, az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest II. Kerületi Közbiztonsági Alapítvány felhalmozási célú támogatására 8 820 000 Ft előirányzatot átcsoportosít a 2023. évi költségvetéséről szóló 6/2023. (II.28.) önkormányzati rendelet 16. sz. tábla II/b/3. sor „Fejlesztések” jogcím előirányzatból a 11. sz. tábla II/c pont alá „Budapest II. Kerületi Közbiztonsági Alapítvány támogatása” új jogcímre. 
Felelős: 
polgármester

Határidő: 
előirányzat módosításra és támogatási szerződés megkötésére 10 nap,
  rendelet módosítására legkésőbb 2023. június 30-i hatállyal.
A határozati javaslat elfogadása minősített többségű szavazati arányt igényel.

Budapest, 2023. április 24.

dr. Varga Előd Bendegúz

alpolgármester

