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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Margit-negyed projekt 2022-es évéről szóló beszámolóban ismertetetésre kerülnek a tavalyi évben elért eredmények, a megvalósult programok. 
2022. többféle szinten hozott előrelépést a Margit-negyed életében. Miközben a Képviselő-testület módosította a Vagyonrendeletét, a tavaszi hónapokban a program sikeresen kísérletezett új rendezvény formátumokkal (Margit-negyed Nappali, Társas.Ház). 2022. nyarán ismét volt ingatlanpályázati kör, mely augusztus végén zárult, miközben a ferences templom és rendház környékén zöld szigetek jelentek meg a Margit körúton és új növények kerültek kiültetésre. Az őszi hónapokban a Margit körút Bem József és Ankara utca közötti szakaszán újult meg a járda a páros oldalon.
Az év utolsó harmada az átalakulás jegyében telt: amíg a program indulásától az operatív működtetés külső partnerhez volt kiszervezve, szeptembertől elindult a folyamat internalizálása, aminek keretében a Margit-negyed projekt operatív vezetése a Polgármesteri Hivatalon belülre került, azt a hivatali kollégák működtetik, a megfelelő tanácsadói segítséggel.

A beszámoló és mellékletei részletezi a kommunikáció, a programszervezés és az ingatlanhasznosítás területén elért tavalyi eredményeket is.
Kérem a Képviselő-testületet a beszámoló elfogadására.

Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Margit-negyed projekt eredményeiről szóló 2022-es évre vonatkozó, jelen határozat mellékletét képező beszámolót elfogadja.
Felelős:
Polgármester

Határidő:
2023. április 27.
A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2023. április 26.
        Berg Dániel








   Alpolgármester s.k.
Határozati javaslat mellékletei:

· Beszámoló - Margit-negyed 2022
· Beszámoló melléklet I._ Margit-negyed Nappali

· Beszámoló melléklet II. _Társas.HÁZ
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