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E L Ő T E R J E S Z T É S

A Képviselő-testület 2023. április 27-i rendes ülésére

Tárgy: 
Döntés a Budapest II. kerület 13682/0/A/1 hrsz. alatt felvett, 1027 Budapest, Erőd utca 18. sz. alatti ingatlanban létesített kerékpártároló helyiség üzemeltetésére vonatkozó szerződés megkötéséről 
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jegyzői igazgató




A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a kerékpáros közlekedés ösztönzése, a II. kerületi lakosok kerékpár tárolási lehetőségeinek bővítése érdekében a kizárólagos tulajdonát képező Budapest II. kerület 13682/0/A/1 hrsz. alatt felvett, természetben 1027 Budapest, Erőd utca 18. alatt található, az ingatlan-nyilvántartásban 86 m2 alapterületű, pinceszinti, iroda megjelölésű ingatlan 65 m2 alapterületű, erre a célra műszakilag leválasztott helyiségében 34 darab kerékpár elhelyezését biztosító kerékpár beállóhely telepítésével, valamint a helyiség rendeltetésszerű használatához szükséges munkák elvégzésével közösségi kerékpártárolót alakított ki saját beruházásban. Az ingatlan évek óta üresen áll, bérbeadás útján történő hasznosítása, a helyiség kedvezőtlen műszaki jellemzői (felújításra szoruló, pince szinti helyiség) miatt nem vezetett eredményre. Az Erőd utcai ingatlan az elhelyezkedése miatt kiválóan alkalmas e funkció betöltésére, mivel e városrészben a lakók korlátozott mértékben rendelkeznek kerékpár tárolási lehetőséggel. 
A kialakított kerékpártárolóban azok a II. kerületi lakosok helyezhetik el majd kerékpárjukat, akik érvényes II. Kerület Kártyával, valamint Ifjúsági II. Kerület Kártyával rendelkeznek és a 16. évet betöltötték. A kerékpártárolási szolgáltatás igénylése, a beállóhelyek használatára vonatkozó szerződések megkötése elsősorban elektronikus úton, az erre a célra létrehozásra kerülő honlapon, webes alkalmazáson keresztül fog történni, a szolgáltatást a Kerület Kártya használatával lehet majd igénybe venni. A kerékpártárolási szolgáltatás szolgáltatási díj megfizetése ellenében vehető majd igénybe, amely a havi üzemeltetési költségekre részben fedezetet nyújt, a díj 2023-ban havi bruttó 4000.- Ft. 
A kerékpártároló üzemeltetésével kapcsolatos feladatokkal a II. Kerületi Városfejlesztő Zrt., mint az Önkormányzat által alapított gazdasági társaság kerül megbízásra a határozati javaslatban foglalt megbízási szerződés rendelkezései szerint. A II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. a szolgáltatási díjat saját nevében és javára állapítja meg, és szedi be, a befolyt összegekről és költségekről a képviselő-testületnek a számviteli törvény szerinti beszámoló előterjesztésével egyidejűleg évente beszámol.  Az üzemeltetés költségei az Önkormányzat és a II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. között megosztásra kerülnek. A szolgáltatás rendszeres költségei: ingatlan fenntartásának költségei (közös költség, közüzemű szolgáltatók díjai), a szolgáltatás nyújtásával felmerült közvetlen költségek (takarítás, biztonsági kamera üzemeltetés, internet hozzáférés, a rendszergazdai feladatok/honlap üzemeltetés költségei). A határozati javaslat mellékletét képező szerződés alapján a kerékpártároló web alapú informatikai rendszerének és a szolgáltatás jogi feltételrendszerének kialakításáért egyszeri díjazásként 780.000,- Ft + ÁFA összeg illeti meg a II. Kerületi Városfejlesztő Zrt.-t. Az üzemeltetési feladatok elvégzéséért a II. Kerületi Városfejlesztő Zrt.-t megillető megbízási díj havi összege 60.000, - Ft + ÁFA. A szerződés határozatlan időre kerül megkötésre. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására!

Határozati javaslat
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 100%-os tulajdonában lévő II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaságot (székhelye: 1024 Budapest, Keleti Károly u. 15/A, Cg. 01-10-046405, képviseli: Harján Dávid vezérigazgató) megbízza a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 1/1 arányú kizárólagos tulajdonát képező, a Budapest II. kerület, belterület 13682/0/A/1 hrsz-ú, a 1027 Budapest, Erőd utca 18. pinceszint címen nyilvántartott ingatlanban létesített kerékpártároló helyiség üzemeltetésével kapcsolatos feladatok ellátásával és a jelen határozat mellékletét képező megbízási szerződést elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg, és egyben felhatalmazza, hogy a II. Kerületi Városfejlesztő Zrt-vel kötendő, a jelen határozati javaslat mellékletét képező megbízási szerződést - a szükséges technikai jellegű módosításokkal történő kiegészítést követően -  aláírja.

Felelős: 
Polgármester 

Határidő: 
2023. június 30.
(A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges)
Budapest, 2023. április 26.

dr. Varga Előd Bendegúz
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