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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat, a II. Kerületi Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft. és az Inspired Selection Kft. között létrejövő háromoldalú együttműködési megállapodás célja egy olyan kulturális és közösségi élménysorozat szervezése, amely egyedi lehetőséget nyújt a helyi zenészeknek és előadóknak, hogy egy különleges helyen, társasházi belső udvaron adjanak akusztikus koncertet, a koncertek jegyárbevételéből származó összeg pedig hozzájárul az adott társasház felújításának finanszírozásához. Számos társasház lakóközössége forráshiánnyal küzd a felújítások kapcsán, a felújítási alapba befolyó összeget a folyamatos műszaki javításokra kell költeni, így a Kultudvar- Kultúrával a társasházakért program a kulturális programokra történő jegyértékesítéssel teremt lehetőséget a régóta húzódó felújítások finanszírozására. 
A Kultudvar koncertsorozat a 2023-as évben kísérleti jelleggel a Frankel Leó út 10. szám alatti társasház belső udvarán indul, de a programsorozathoz pályázat útján további társasházak csatlakozása is támogatott.
A belső udvaron megrendezett különleges koncertek jegyárbevételének jelentős hányada a társasház felújítására kerül felhasználásra, így teremtve lehetőséget a lakóközösségnek egy közösségi finanszírozási modell bevezetésére.

A koncert menetét tekintve a lakaskoncert.hu weboldalon nyílik lehetőség a koncertekre az online jegyek megvásárlására. A koncertek limitált férőhelyesek, adott esetben helyszíni jegyvásárlási lehetőséggel kiegészítve. Feltétel, hogy a koncertek megtartását a nevezett társasház közgyűlése megszavazta. A koncertekre hétvégi napokon kerül sor, az eseménysorozattal pedig jelentős mértékben támogatásra kerül a helyi előadóművészek bemutatkozási lehetősége.

Kérem a Képviselő-testülete az együttműködési megállapodás megkötésének jóváhagyására.

Határozati javaslat
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Inspired Selection Korlátolt Felelősségű Társasággal (székhely: 8983 Nagylengyel, Bányász u 8.; képviseli: Sebestyén Áron ügyvezető, adószám: 23754999-2-20) a „Kultudvar – Kultúrával a társasházakért program” megvalósítása kapcsán a jelen határozat mellékletét képező, a szükséges technikai jellegű módosításokkal esetlegesen kiegészített Együttműködési megállapodás megkötését jóváhagyja, és felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására.
Felelős:
Polgármester

Határidő:
30 nap
A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2023. május 22.
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