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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros főpolgármestere, Karácsony Gergely 2023. május 23. napján kelt levelében egy, általa is támogatott állampolgári kezdeményezést továbbított Budapest Főváros II. kerület polgármestere részére, mely szerint a Modori utcát Kóbor János utcára nevezzék át.
Főpolgármester úr levelében megemlíti, hogy Kóbor János (Budapest, 1943. május 17. – Budapest, 2021. december 6.) – becenevén „Mecky”, az Omega frontembere, Kossuth- és Liszt Ferenc-díjas magyar énekes, aki 2013-ban Budapest Díszpolgára kitüntetésben részesült –, közel 43 éven át a Modori utcában lakott.
2023. május 17. napján, Kóbor János születésének 80. évfordulóján a Modori utca és a Hűvösvölgyi út kereszteződésénél, közterületen egy emlékpadot állított Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat.

A Modori utca elnevezést 1928-ban fogadta el a Fővárosi Közmunkák Tanácsa az 552/1928. (III. 06.) sz. FKT határozattal. A határozat kimondta: „a Hidegkúti útból [ma: Hűvösvölgyi út], közel szemközt a Nagykovácsi út kiágazásával, a 7273/1 régi (11379 új) és 7272/3 régi (11390/1 új) hrsz. telkek közt északkeleti irányban kiágazó és a Völgy utcába torkoló 4 öles névtelen útvonalat „Modori utcának nevezi el, az elszakított pozsonymegyei Modor város nevéről.” (Az 1920-as, ’30-as években országszerte előszeretettel neveztek el közterületeket az elcsatolt területeken található földrajzi nevekről.) 
A közterület- és városrésznevek megállapításáról, azok jelöléséről, valamint a házszám-megállapítás szabályairól szóló 94/2012. (XII. 27.) Főv. Kgy. rendelet (továbbiakban R.) 5. §-a értelmében, a „Közterület elnevezését és az elnevezés megváltoztatását bárki kezdeményezheti az érintett közterület helye szerinti kerületi önkormányzatnál, vagy a Fővárosi Önkormányzatnál.” 

A R. 6. §

- (1) bekezdése szerint: „A főpolgármester kikéri az érintett kerületi önkormányzatok véleményét - a rendelet előírásainak megfelelő és általa támogatott - kezdeményezésekről.”

- (4) bekezdés szerint: „A közterület-elnevezéssel kapcsolatos javaslatot a főpolgármester terjeszti Budapest Főváros Önkormányzata Közgyűlése (továbbiakban: Közgyűlés) elé.

- (5) bekezdés b) pontja értelmében a Közgyűlés hatáskörébe tartozik: a közterületek elnevezése, elnevezésük megváltoztatása”.
A közterület-elnevezés általános szabályait a R. 2.-4.§-ai, a személyről való közterület-elnevezés szabályait a R. 9-10. §-ai rögzítik.

A R. 9. § 
- (1) bekezdés szerint: „Személyről közterületet elnevezni halála után, legalább 5 év elmúltával lehet.”
- (2) bekezdés szerint: „Az (1) bekezdésben rögzített 5 éves időbeli korlátozást nem kell alkalmazni a Közgyűlés által rendeletében meghatározottak szerint díszpolgári cím kitüntetésben részesített személyekről történő közterület-elnevezésnél.”

2023. május 31. napján a Modori utcában 96 fő volt bejelentkezve lakóhelyre, további 8 fő tartózkodási helyre.
A Közoktatási, Közművelődési, Sport, Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, véleményét a Képviselő-testület ülésén ismerteti. Fentiek alapján kérem a Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására!

Határozati javaslat
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete megőrzendő közterület-elnevezésnek tartja a Modori utca elnevezést, így az átnevezésére irányuló kezdeményezést nem támogatja.
Felelős:
Polgármester

Határidő:
30 nap
A határozati javaslat elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel.

Budapest, 2023. június 13.
Örsi Gergely
polgármester
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