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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat, mint Ajánlatkérő a Kbt. II. rész, XVI. fejezete szerinti több ajánlattevővel kötendő keretmegállapodás megkötésére irányuló „Keretmegállapodás városüzemeltetési feladatokra” tárgyú, a Kbt. 105. § (2) bekezdés c) pontja szerinti keretmegállapodásos eljárást (továbbiakban: „Keretmegállapodásos Eljárás”) folytatott le, amelynek eredményeként 2021. augusztus 11-én a Keretmegállapodás aláírásra került. 
A keretmegállapodás alapján az egyes városüzemeltetési feladatokra az Önkormányzat egyedi szerződéseket köt. Az Önkormányzat a Keretmegállapodásos eljárásra figyelemmel verseny újranyitási eljárást indított „Nagyfelületű burkolatjavítási munkák” elnevezéssel. A verseny újranyitást követően kerül sor az egyedi szerződés megkötésére. A szerződés megkötéséhez a pénzügyi fedezetnek rendelkezésre kell állnia. 

A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 6/2023. (II.28.) önkormányzati rendelet 7. § (1) bekezdése alapján a Képviselő-testület a költségvetés 16. számú táblájában jóváhagyott, az évközi többletigények finanszírozására elkülönített források 100 000 000 Ft egyedi értékhatár összeget meghaladó felhasználására vonatkozó döntés meghozatala tekintetében fenntartja magának a jogot.
A fentiek alapján javasoljuk, hogy a Képviselő-testület a nagyfelületű burkolatjavítási munkákhoz szükséges 300 000 000 Ft fedezetét az Önkormányzat 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II.28.) önkormányzati rendelet 16. sz. tábla II./a/.2. sor „Működési tartalék” jogcím előirányzatból átcsoportosítással biztosítsa. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és az előirányzat átcsoportosításról szóló határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 6/2023. (II.28.) önkormányzati rendelet 16. számú tábla II./a/2. „Működési tartalék” jogcím előirányzatból nagyfelületű burkolatjavítási munkákra 300 000 000 Ft előirányzatot átcsoportosít az önkormányzati rendelet 4. sz. tábla B./7. sor Önkormányzat egyéb önként vállalt feladatok 6. oszlop Dologi kiadások jogcímre. 
Felelős: Polgármester

Határidő: előirányzat átcsoportosításra 5 nap, 

rendelet módosításra legkésőbb 2023. december 31.
A határozati javaslat elfogadása minősített többségű szavazati arányt igényel.

Budapest, 2023. június 15.

dr. Varga Előd Bendegúz

alpolgármester
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