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jegyzői igazgató
A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület! 
Budapest II. kerület, belterület 11443/2 helyrajzi számú, kivett közterület megnevezésű, természetben 1021 Budapest II. kerület Pasaréti utca és Alsó Völgy utca között található 1912 m2 területű ingatlan Magyar Állam 1/1 arányú, kizárólagos tulajdonában áll. (1., 2., 3. sz. melléklet – tulajdoni lap, térkép, utcakép)

Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt Vagyonszerzési és Vagyonátruházási Igazgatósága 2023. március 6-án kelt, MNV/01/12735/2023 iktatószámú, MNV/01/3530/2023 hivatkozású számú tájékoztatásában rögzítette, hogy Budapest II. kerület 11443/2 helyrajzi számú, kivett közterület megnevezésű ingatlan Magyar Állam tulajdonában és a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt (továbbiakban: MNV Zrt) tulajdonosi joggyakorlásában áll, amely a Budapest II. kerület belterület 11484/1 helyrajzi számú és a Budapest II. kerület belterület 11487/2 helyrajzi számú, Budapest Főváros II. kerület Önkormányzat tulajdonában álló ingatlanok között helyezkedik. Az ingatlanon vezet keresztül az 56-os és a 61-es villamos nyomvonala.

A Budapest II. kerület, belterület 11443/2 helyrajzi számú ingatlant Budapest II. kerületének Építési Szabályzatáról szóló 28/2019.(XI.27.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: KÉSZ) 1. sz. mellékletének 21. szelvénye „Köu.4” jelű fővárosi jelentőségű közlekedési terület övezetbe sorolja, vagyis helyi közút.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 5. § (3) bekezdésének a. pontja alapján a helyi önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező nemzeti vagyonba tartoznak a helyi közutak és műtárgyai. 

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (továbbiakban Ötv.) 1990. szeptember 30. napjától 2013. január 1-jéig hatályban volt 107. § (5) bekezdése úgy rendelkezett, hogy a vagyonátadó bizottság döntésével a helyi önkormányzat tulajdonában kerül a törvény kihirdetése napján (1990. augusztus 14.) az önkormányzat belterületéhez tartozó állami tulajdonban levő föld, amely alól kivételt képeztek a kizárólag állami tulajdonba került földek. Az Övtv. rendelkezését az egyes állami tulajdonban lévő vagyontárgyak önkormányzatok tulajdonába adásáról szóló 1991. évi XXXIII. törvény 10. § (1) bekezdése úgy pontosította, hogy az önkormányzat kérelmére, az Öt. 107. §-ának (5) bekezdése alapján a törvényben meghatározott kivételekkel azt az állam tulajdonú földet kell a fekvése szerint illetékes települési – fővárosban a kerületi – önkormányzat tulajdonában adni, amely az ingatlan-nyilvántartásban önálló ingatlanként van nyilvántartva és nincs épülettel vagy más építménnyel beépítve. 

A Budapest II. kerület, belterület 11443/2 helyrajzi számú ingatlan a vagyonátadó bizottság döntésével nem került az Önkormányzat tulajdonába.

A Budapest II. kerület, belterület 11443/2 helyrajzi számú ingatlan tulajdoni lapjának I. részének 1. sorszám alatt 41680/1981.11.30. számú határozattal került bejegyzésre Magyar Állam tulajdonjoga eredeti felvétel jogcímén. 

MNV Zrt. fenti hivatkozott levelében tájékoztatta az Önkormányzatot a Budapest II. kerület 11443/2 helyrajzi számú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adásához szükséges előírásokról. A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 13. §-a és az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény (továbbiakban: Vtv.) 36. § (2) bekezdésének c. pontja alapján állami vagyon tulajdonjoga helyi önkormányzat javára – törvényben vagy törvény felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban foglalt feladatai elősegítése érdekében – ingyenesen átruházható. 

A tulajdonjog átruházásának részletes szabályait az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007.(X.4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Vhr) tartalmazza.

Az MNV Zrt. megjelölte továbbá, hogy az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007.(X.4.) Korm. rendelet 50. § (2) bekezdése alapján az ingyenes önkormányzati tulajdonba adási kérelemnek az alábbiakat szükséges tartalmaznia, illetve ahhoz csatolni szükséges:

· a tulajdonba adásra vonatkozó igényt [vagyis határozott kérelmét], megjelölve a konkrét felhasználási célt [az adott ingatlanra vonatkozó, egyedileg meghatározott pontos célkitűzést, amely nem egyenlő a segítendő feladata fogalmával] valamint a segítendő feladatot [pl. a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben (a továbbiakban: Mötv.) vagy egyéb vonatkozó jogszabályban meghatározott valamely konkrét önkormányzati feladatot] és az azt előíró jogszabályai rendelkezést [a megjelölt feladatnak megfelelően pl. az Mötv. 13. § (1) bekezdésére történő hivatkozást],

· az Önkormányzat nyilatkozatát arról, hogy vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek – ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költségét – megtérítését

· védettség fennállása esetén annak megjelölését, valamint az ahhoz kapcsolódó kötelezettségek vállalását

MNV Zrt. rögzítette még, hogy a fentieket képviselő-testület határozatába kell foglalni és a határozatban az állami vagyon igényléséről szóló döntés mellett célszerű felhatalmazni a polgármestert arra, hogy az egyes jognyilatkozatokat az ingyenes tulajdonba adással kapcsolatos eljárás során megtegye.

Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény, valamint az Nvtv. rendelkezéseinek való megfelelés érekében, függetlenül attól, hogy a tulajdonjog ellenérték nélkül történő átruházására kerül sor, független szakértő bevonásával meg kell állapítani az ingyenesen tulajdonba adni javasolt vagyonelem becsült forgalmi értékét. Az értékbecslés elkészítésére bármely megfelelő szakképesítéssel rendelkező szakértő megbízható.

Az MNV Zrt. valamennyi szükséges adat birtokában negyedévente teszi meg szakmai javaslatát a vagyonelemek települési önkormányzatok részére történő térítésmentes átadására, melyet a nemzeti vagyon kezelésért felelős tárca nélküli miniszter útján terjeszt a Kormány elé, vagy legfeljebb bruttó 25 millió forint forgalmi értékű ingatlan esetében a Vtv. 36. § (7) bekezdése alapján az MNV Zrt. Igazgatósága az ingyenes tulajdonba adásról negyedévente saját hatáskörben dönt. Az MNV Zrt. internetes honlapjáról letölthető a szükséges képviselő-testületi határozat mintája és az állami tulajdonú ingatlanok tulajdonjogának helyi önkormányzatok részére történő ingyenes átruházásával kapcsolatos tájékoztató. (4. sz. melléklet – MNV Zrt. tájékoztatója)

A Budapest II. kerület, belterület 11443/2 helyrajzi számú ingatlan természetben 1021 Budapest II. kerület Pasaréti utca (11484/2 hrsz) és Alsó Völgy utca (11487/2 hrsz) között elhelyezkedő közút, amit az Önkormányzat az ingatlan tulajdonjogának megszerzését követően is közútként fog hasznosítani, ezért az ingatlant Magyarország helyi önkormányzatisról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontjában meghatározott településüzemeltetés (helyi közutak és tartozékainak kialakítása és fenntartása) feladatának ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni és a helyi közúti közlekedés, parkolás, illetve gyalogosforgalom kiépítésének céljára kívánja felhasználni. Az érintett közlekedési terület fontos szerkezeti eleme II. kerület közlekedésének. 

Az ingatlant a KÉSZ 5a. és 5b. melléklete szerint korlátozás védelem nem érinti.

Az 50/2015.(I.28.) Fővárosi Közgyűlés határozattal elfogadott – azóta többször módosított – Budapest Főváros Településszerkezeti Terve (a továbbiakban: TSZT) Szerkezeti Tervlap – 2 Közlekedési Infrastruktúra szerint közúti vasút (villamos) vonal felszínen jelölés érinti.

A Budapest II. kerület, belterület 11443/2 helyrajzi számú közterületi ingatlan értékének megállapítására az Immowell 2002 Kft. ingatlanforgalmi szakértőt bíztuk meg. A szakértő 2023. június 13. napján készült értékbecslésben az érintett ingatlan becsült értékét nettó 24.100.000.-Ft összegben állapította meg (5. sz. melléklet – Értékbecslés)
Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbeadásának feltételeiről szóló 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Vagyonrendelet) 11. § (1) bekezdése szerint vagyontárgy tulajdonjogának ingyenes vagy kedvezményes megszerzéséről, felajánlás elfogadásáról értékhatárra való tekintet nélkül a Képviselő-testület határoz.

Határozati javaslat
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 13. §-ában foglaltak, valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdésének c. pontja alapján a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában (és a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt vagyonkezelésében) lévő 1021 Budapest II. kerület Pasaréti utca és Alsó Völgy utca között, Budapest II. kerület, belterület 11443/2 helyrajzi számon felvett, „kivett közterület” megnevezésű, 1912 m2 területű ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának ingyenes önkormányzati tulajdonba adását az alábbiak szerint:

1. A Budapest II. kerület, belterület 11443/2 helyrajzi számon nyilvántartott ingatlant az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontjában meghatározott településüzemeltetés (helyi közutak és tartozékainak kialakítása és fenntartása) feladatának ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni és a helyi közúti közlekedés, parkolás illetve gyalogosforgalom céljára kívánja felhasználni.

2. Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzata vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek – ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költségét – megtérítését.

3. Az igényelt Budapest II. kerület, belterület 11443/2 helyrajzi számon felvett ingatlan nem áll (örökségvédelmi/természetvédelmi/helyi/Natura 2000) védettség alatt.

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Budapest II. kerület, belterület 11443/2 helyrajzi számon nyilvántartott ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az MNV Zrt felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen.

5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Budapest II. kerület, belterület 11443/2 helyrajzi szám alatt nyilvántartott ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja.

Felelős:
Polgármester 

Határidő:
2023. december 31.
A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2023. június 19.
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