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     jegyző

A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 13. § (1) bekezdés 17. pontjában és a 23. § (5) bekezdés 18. pontjában meghatározott közfeladatai szerint, a helyi közbiztonság biztosításában való közreműködési feladata alapján Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) részéről igény merült fel a lakosság biztonságérzetének javítása érdekében a közúti forgalom ellenőrzését végző sebességmérő berendezések működtetésére.
A Budapesti Rendőr-főkapitányság (a továbbiakban: BRFK) az Önkormányzat igényét a VÉDA rendszerhez tartozó, változtatható helyű komplex közlekedési ellenőrzési pontok (a továbbiakban: vhKKEP) felhasználási területének bővítésével tudja kielégíteni oly módon, hogy a BRFK a vhKKEP-ket az Önkormányzat által kialakíttatott, a rendőrséggel történt előzetes egyeztetés alapján közlekedésrendészeti szempontból indokolt útszakaszon, fixen elhelyezett 7 darab közúti ellenőrzést támogató kabinetben (a továbbiakban: KETK) helyezi el időszakosan.

A tervezett Megállapodás értelmében az Önkormányzat a tulajdonát képező 2 darab ARH CAM SI kamerát, azokhoz tartozó eszközöket, valamint az általa kialakíttatott és a tulajdonát képező 7 darab KETK-t bocsátja térítésmentesen a BRFK rendelkezésére, melyeket a Megállapodásban felsorolt útszakaszokon helyez el.
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbeadásának feltételeiről szóló 34/2004. (X. 13.) önkormányzati rendelet 10. § (1) bekezdése értelmében önkormányzati vagyon tárgyának ingyenes vagy kedvezményes átruházásáról, továbbá ingyenes vagy kedvezményes használatba (bérbe) adásáról a Képviselő-testület dönt. Ugyanezen paragrafus (2) bekezdése szerint az önkormányzati vagyon használatát ingyenesen átengedni más önkormányzat vagy állami szerv részére kizárólag közfeladat ellátása céljából, azt közvetlenül szolgáló, és ahhoz szükséges mértékben lehet.
A közlekedésbiztonsági szempontból, járműforgalom lassítása céljából kötött Megállapodás által az Önkormányzat közreműködik a helyi közbiztonság biztosításában, mely az Mötv. fent említett rendelkezései szerinti közfeladat ellátás, így az önkormányzati vagyon használatának BRFK részére történő ingyenes átengedésének jogszabályi feltételei fennállnak. 
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.
Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a Budapesti Rendőr-főkapitányság között létrejövő, a jelen határozat mellékletét képező, helyi közbiztonságot érintő feladatok ellátására vonatkozó Együttműködési Megállapodást közterületi sebességmérő rendszer telepítésére és üzemeltetésére elfogadja és felhatalmazza a Polgármestert a véglegesítéshez esetlegesen szükséges technikai jellegű módosításokkal történő aláírására.
Felelős:
Polgármester
Határidő: 
2023. szeptember 30. 

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.
Budapest, 2023. június 16.
  dr. Varga Előd Bendegúz
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