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Napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel!
Tisztelt Képviselő-testület!
A Budapest II. kerület, belterület 15726/11 helyrajzi számú, természetben a Cseppkő utca 23/A címen található, „kivett lakóház, udvar” megnevezésű 1077 m2 területű ingatlan az ingatlan-nyilvántartási adatok szerint: 

· Pálik Lászlóné (sz. név: Pálinkás Erzsébet, szül: 1938., jogcím: adásvétel 6526/1967/, tulajdonközösség megszüntetése 31865/1976/1976.09.17) és

· Czombál István Józsefné (sz. név: Pálok Katalin Szilvia, szül: 1966., jogcím: öröklés) 1/2 -1/2 arányú tulajdonában van. (A tulajdoni lap II. rész 2. pontja, tulajdoni hányad bejegyzésnél Pálok Lászlóné nevénél elírás történhetett.)

Az ingatlant terheli a Budapest II. kerület, belterület 15726/10 helyrajzi számú ingatlant illető csatornaátvezetési szolgalmi jog. Az ingatlan tulajdoni lapjára Pálok Lászlóné (sz. név: Pálinkás Erzsébet) javára holtig tartó haszonélvezeti jog került bejegyzésre az ingatlan Czombál István Józsefné ½ tulajdonában álló részére (Tulajdoni lap – 1. melléklet, Helyszínrajz – 2. melléklet).
A Budapest II. kerület, belterület (15733) helyrajzi számú, természetben Cseppkő utca „kivett közterület” megnevezésű 3401 m2 területű ingatlan a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 1/1 arányú tulajdona. Az ingatlan tulajdoni lapjára összesen 738 m2 területre vezetékjog került bejegyzésre az ELMŰ Hálózati Kft javára (Tulajdoni lap – 3. melléklet).

Pálok Lászlóné és Czombál István Józsefné a 2023. március 6-án kelt levelükben elsődlegesen kérik az Önkormányzattól, hogy a 15726/4 helyrajzi számú telekből korábban ellenérték nélkül kisajátított területrészt az Önkormányzat ingyenesen adja vissza a tulajdonukba (Kérelem és mellékletei – 4. melléklet).

A kérelemhez mellékletként másolatban megküldött dokumentumok szerint - 2) mellékletként jelölt - a Bp. II. Kerület Tanácsának V.B. Építési és Közlekedési osztálya az 1971. április 30-án kelt, 41952/1971. ügyiratszámú határozatával a jóváhagyott K-16774 tt.számú és T-17930 tt. számú térrajzokon jelölt telkek szabályozását, egyesítését és felosztását alkalmasnak mondta ki, így engedélyezte és elrendelte a 15726/4 helyrajzi számú telekből 135 m2 földrésznek lejegyzését és a (15733) helyrajzi számú közterülethez történő bejegyzését is. A határozatban rögzítésre került, hogy a közterülethez lejegyzett földrészletekért kártalanítást nem állapítottak meg, mivel a lejegyzett terület a telek területének 1/5-öd részét nem haladta meg. A határozatban továbbá rögzítésre került, hogy a zöldkár és kerítések értékét becsléssel határozták meg, a 15726/4 helyrajzi számú ingatlanból a közterületre lejegyzett földrészek zöldleltárának az értéke össz. 356.-Ft összeg volt. A határozatról többek között értesítést kaptak özv. Nébenführer Rezsőné, valamint Pálok László és neje. 

Pálok Lászlóné és Czombál István Józsefné kérelmükben előadják, hogy a 15726/11 helyrajzi számú ingatlant - ami akkor még három jelenlegi ingatlant tartalmazott, és 15726/4 helyrajzi szám alatt volt nyilvántartva - 1966-ban vásárolta Pálok Lászlóné és néhai Pálok László (Czombál István Józsefné édesapja). Állításuk szerint a kisajátítás a 15726/4 helyrajzi számú ingatlanból történt, azonban ténylegesen csak a tulajdonukat képező ingatlanrészt érintette, mivel a 15726/11 helyrajzi számú ingatlan határos a Cseppkő utcával. 

A tulajdonosok által megküldött - 3) mellékletként jelölt - változási vázrajz részlet másolat és a felosztási térrajz másolat szerint a Cseppkő utcához történt leszabályozást követően a 15726/4 helyrajzi számú 3231 m2 területű ingatlanból a 1976. február 12-én engedélyezett T-20628 tt.számú térrajz alapján telekmegosztás során került kialakításra 3 db, egyenként 1077 m2 területű ingatlan: a 15726/9, a 15726/10 és a 15726/11 helyrajzi számú ingatlanok. A változás utáni állapot adatai szerint a 15726/9 és a 15726/10 helyrajzi számú ingatlanok 1/1 arányú tulajdonosa özv. Nébenführer Rezsőné sz. Péter Rózsa, a 15726/11 helyrajzi számú ingatlan Pálok László és neje tulajdona lett.

A 15726/11 helyrajzi számú ingatlant a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a Budapest Főváros II. kerületének Építési Szabályzatáról szóló 28/2019. (XI.27.) önkormányzati rendelete és mellékletei (KÉSZ) alapján javasolt szabályozási elemként, irányadó szabályozás érinti, amely alapján a Budapest II. kerület, belterület (15733) helyrajzi számú, természetben Cseppkő utca közterületéből 130 m2 területet kell hozzácsatolni az ingatlanhoz. 
A kötelező szabályozást a tulajdonosok a Budapest Főváros Kormányhivatala által 2023. április 19. napján záradékolt T-103635 számú Változási vázrajz a 15726/11 és a (15733) helyrajzi számú földrészletek határrendezéséről alapján megindított telekalakítási engedélyezési eljárásban kívánják végrehajtani (Változási vázrajz - 5. melléklet). 

Tekintettel arra, hogy a forgalomképtelen Cseppkő utca közterület területe a szabályozás következtében összesen 130 m2-el csökken, amely terület a 15726/11 helyrajzi számú magántulajdonú ingatlan területét növeli, ezért a visszaadás feltétele, hogy az érintett területrész a forgalomképtelen törzsvagyonból kivonásra kerüljön.

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (Étv.) 27. § (8) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik: 

„27. § (8) A kiszolgáló út létesítése, bővítése során feleslegessé vált közterületet az érintett tulajdonosok részére vételre fel kell ajánlani. Ha az ilyen területet korábban kártalanítás nélkül jegyezték le, azt az érintett tulajdonosnak térítés nélkül kell visszaadni.” 

Az Önkormányzat jogértelmezése szerint Pálok Lászlóné és Czombál István Józsefné az Étv. 27. § (8) bekezdése alapján, mint a 15726/11 helyrajzi számú ingatlan 1/2 -1/2 arányú tulajdonosai „érintett tulajdonos”-nak minősülnek, mert Pálok Istvánné volt a lejegyzés idejében is az egyik résztulajdonos, aki nem részesül kártalanításban, míg Czombál István Józsefné a tulajdoni lappal igazoltan Pálok István néhai tulajdonos örököse, így jogutódja. A 15726/4 helyrajzi számú ingatlanból annak idején leszabályozott 135 m2 területnagyság 1/3 részéig, azaz 45 m2-ig (a korábbi ingatlan a lejegyzést követően 3 db azonos területű ingatlanra lett megosztva, így erre az ingatlanra, amely a megosztás után a 15726/11 hrsz-ú ingatlan a lejegyzett terület 1/3-a jut) térítés nélkül szerezhetik meg a KÉSZ rendelkezései szerint az ingatlanhoz visszacsatolható terület tulajdonjogát.
A Vagyonrendelet 21. § (1) bekezdése szerint az ingatlan vételárát a helyben szokásos forgalmi érték figyelembevételével kell meghatározni. A helyben szokásos forgalmi érték megállapításához ingatlanszakértőt kell igénybe venni. A leszabályozásra kerülő terület értékének megállapítására a Vagyonrendelet 4. § (1) bekezdése alapján a Hivatal két ingatlan értékbecslési szakvéleményt készíttetett.

Az Immowell 2002 Kft. ingatlanforgalmi szakértője a 2023. május 15-én készült értékbecslésében a visszacsatolandó összesen 130 m2 terület értékét nettó 25.800.000,- Ft összegre becsülte, amelynek a térítésmentesen hozzájegyzésre kerülő 45 m2 feletti része, azaz a 85 m2 területre jutó összege: nettó 16.869.000,- Ft. (Ingatlanforgalmi értékbecslés.– 6. melléklet).
A Bering Studio Kft. által készített, 2023. június 19. napján kelt ingatlan-értékbecslés szerint a visszacsatolandó összesen 130 m2 terület forgalmi értéke nettó 16.300.000-Ft összeg, amelynek a térítésmentesen hozzájegyzésre kerülő 45 m2 feletti része, azaz a 85 m2 területre jutó összege: nettó 10.658.000,- Ft. (Ingatlanforgalmi értékbecslés.– 7. melléklet).
Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbeadásnak feltételeiről szóló 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 10. § (1) bekezdése szerint az önkormányzati vagyon tárgyának ingyenes vagy kedvezményes átruházásáról, továbbá ingyenes vagy kedvezményes használatba (bérbe) adásáról a Képviselő-testület dönt.
A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság (GTB) az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/1992. (VII. 01.) Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelete 11. melléklete 1.3. pontja és 1.3.7. alpontja alapján javaslatot tesz a Képviselő-testületnek az önkormányzati vagyon tárgyának ingyenes vagy kedvezményes átruházására.

A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság az előterjesztést a 2023. június 26-i rendes ülésén megtárgyalta, javaslata az ülésen szóban kerül ismertetésre.
Határozati javaslat
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. kerületének Építési Szabályzatáról szóló 28/2019.(XI.27.) önkormányzati rendelet és mellékletei (KÉSZ) szerinti kötelező szabályozás végrehajtása érdekében a 2023. április 19. napján záradékolt T-103635 számú Változási vázrajz alapján a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képező Budapest II. kerület, belterület (15733) helyrajzi számú, természetben Cseppkő utca „kivett közterület” megnevezésű 3401 m2 területű ingatlan területéből a Budapest II. kerület, belterület 15726/11 helyrajzi számú, természetben a Cseppkő utca 23/A címen található, „kivett lakóház, udvar” megnevezésű 1077 m2 területű ingatlanhoz csatolandó 130 m2 területrészből – a forgalomképtelen törzsvagyonból történő kivonása után – 45 m2 területrészt (az ennek megfelelő tulajdoni hányadot) a 15726/11 helyrajzi szám alatt felvett ingatlan tulajdonosai, Pálok Lászlóné és Czombál István Józsefné részére térítés nélkül visszaadja, tekintettel arra, hogy azt a 15726/11 helyrajzi számú ingatlan 1/2 -1/2 arányú tulajdonosai az Étv. 27. § (8) bekezdése alapján a 15726/4 helyrajzi számú ingatlanból kártalanítás nélkül leszabályozott 135 m2 terület 1/3-áig, azaz 45 m2 terület nagyságig térítés nélkül szerezhetik meg, Pálok Istvánné, mint a 15726/4 hrsz-ú ingatlan érintett résztulajdonosa, valamint Czombál István Józsefné, mint Pálok István a 15726/4 hrsz-ú ingatlan érintett résztulajdonosa örökösként jogutóda és 85 m2 területrészt (az ennek megfelelő tulajdoni hányadot) pedig nettó 16.869.000,- Ft vételár megfizetése ellenében  a KÉSZ rendelkezései szerint az ingatlanhoz csatolható terület tulajdonjogát - azzal, hogy a változásoknak az ingatlan-nyilvántartásban történő átvezetésének költségeit is a magántulajdonosok vállalják. 
Amennyiben Pálok Lászlóné és Czombál István Józsefné a 15726/11 helyrajzi számú ingatlan 1/2 -1/2 arányú tulajdonosai a jelen határozatról szóló értesítés kézhezvételétől számított 60 napon belül nem tesznek elfogadó nyilatkozatot, vagy a telekalakítással vegyes kártalanítási és adásvételi  szerződést a Budapest II. kerület, belterület (15733) helyrajzi számú, természetben Cseppkő utca „kivett közterület” megnevezésű 3401 m2 területű ingatlan területéből 130 m2 nagyságú területrész forgalomképtelen törzsvagyonból történő kivonását követő 90 napon belül nem írják alá, úgy a jelen határozat minden további jogcselekmény nélkül hatályát veszti. 
A területrész forgalomképtelen törzsvagyonból történő kivonásának feltétele, hogy Pálok Lászlóné és Czombál István Józsefné a végleges telekalakítási engedélyt az Önkormányzathoz benyújtsa.

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Önkormányzat tulajdonában lévő Budapest II. kerület, belterület (15733) helyrajzi számú, természetben Cseppkő utca „kivett közterület” megnevezésű 3401 m2 területű ingatlan területéből 130 m2 nagyságú területrészt a részben térítés nélküli visszaadás és részben adásvételi ajánlat elfogadását követően és a kártalanítási és adásvételi szerződés megkötését megelőzően kivonja a forgalomképtelen törzsvagyonból.
A Képviselő-testület egyúttal felhatalmazza a Polgármestert a telekalakítással vegyes kártalanítási és adásvételi szerződés, valamint a változás ingatlan-nyilvántartáson történő átvezetéséhez szükséges nyilatkozatok, vázrajzok aláírására.
A Képviselő-testület a Polgármester és a Jegyző útján felkéri Annus Bélánét, a Gazdasági Igazgatóság igazgatóját, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős:

Polgármester 
Határidő:
2023. december 31.
A napirend tárgyában a határozat meghozatalához egyszerű szótöbbség szükséges.
Budapest, 2023. június 21.










Szabó Gyula 









          alpolgármester
Mellékletek:

1. Tulajdoni lap hrsz.15726/11
2. Helyszínrajz
3. Tulajdoni lap hrsz. (15733)
4. Kérelem és mellékletei 2023.március 6.
5. Változási vázrajz T-103635 záradékolt
6. Ingatlanforgalmi értékbecslés 2023. május 15.

7. Ingatlanforgalmi értékbecslés 2023. június 19.
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