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 A napirend zárt ülésen történő tárgyalást nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzatunk nagy energiákat fektetett abba, hogy jól működő védőnői szolgáltatást nyújthasson a kerület lakóinak, de az egészségügyi törvény módosításával kikerülnek a védőnők az önkormányzatok fennhatósága alól. Július elsején lép hatályba az a törvénymódosítás, amelynek értelmében a védőnők feletti munkáltatói jogokat többé nem az önkormányzatok fogják gyakorolni, hanem a megyei irányító kórház alkalmazottai lesznek. A hatósági felügyeletet a Nemzeti Népegészségügyi Központ, a szakmai irányítást az Országos Kórházi Főigazgatóság látja el. A személyi és tárgyi feltételeket az önkormányzatokkal kötött megállapodás útján is biztosíthatják a jövőben.

A védőnői szolgáltatásoknak az önkormányzatoktól történő állami hatáskörbe szervezésével nehezebbé válhat a védőnők helyi szükségletekre való érzékenysége.
A helyi önkormányzatok kötelező feladatként 2023. június 30-ig biztosítják a védőnői ellátást, ezt követően a feladat az irányító vármegyei intézményekhez kerül át. A feladatátadás szabályait az egyes egészségügyi tárgyú törvények módosításáról szóló 2022. évi LXXIII. törvénnyel módosított, az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény (a továbbiakban: Eatv.) tartalmazza.
Jogszabályi háttér:

Az Eatv. 2023. július 1-én hatályba lépő rendelkezése szerint:
„6/B. § (1) Az állam az egészségügyi alapellátás körében – a települési önkormányzattal együttműködésben – gondoskodik a védőnői ellátásról.
(2) A védőnői ellátás biztosításáért a Kormány által rendeletben kijelölt állami intézményfenntartó szerv – az irányító vármegyei intézmény útján – felelős azzal, hogy
a) az ellátás jogszabályban előírt tárgyi feltételeit az állam a települési önkormányzattal kötött megállapodás útján is biztosíthatja, és
b) a Kormány által rendeletben kijelölt állami intézményfenntartó szerv a települési önkormányzat részére tájékoztatásul megküldi a védőnői ellátás megszervezésével összefüggő, a személyi és a tárgyi feltételek biztosítására vonatkozó döntéseket.”
Az Észak-budai Szent János Centrumkórház 4127-8/2023. iktatószámú levelében tájékoztatott, hogy a II. Kerület vonatkozásában a védőnői ellátás intézményéhez kerül át. 
Az Eatv. „23. § 
(1) A települési önkormányzat által a védőnői ellátás biztosítása érdekében 2023. július 1-jét megelőzően kötött szerződés 2023. június 30-i zárónappal hatályát veszti.
(2) Az egészségügyi szolgálati jogviszonyban foglalkoztatott védőnő és a védőnői ellátás körében foglalkoztatott személy tekintetében a munkáltatói jogokat 2023. július 1-től az az irányító vármegyei intézmény gyakorolja, amely területileg illetékes az érintett védőnői körzet tekintetében. Az egészségügyi szolgálati jogviszonyban foglalkoztatott védőnő jogviszonyát a munkáltatói jogutódlás nem érinti, azt folyamatosnak kell tekinteni.
(3) A (2) bekezdés szerinti vármegyei intézmény 2023. július 1. napjával egészségügyi szolgálati jogviszonyt létesít azon védőnői feladatok ellátása érdekében, ahol 2023. július 1. napjától munkáltatói jogutódlás alapján a személyi feltételek nem biztosítottak. A jogviszony létesítésekor az adott körzetben 2023. június 30. napján a védőnői feladatokat nem egészségügyi szolgálati jogviszony keretében ellátó védőnőt előnyben kell részesíteni.
(4) A települési önkormányzat az általa 2023. június 30. napjáig biztosított védőnői ellátás finanszírozására jogosult.
(5) A települési önkormányzat 2023. július 1. napjával biztosítja az állam számára a 2023. június 30. napján a védőnői ellátásra szolgáló ingó és ingatlan vagyonnak az ingyenes használatát.
(6) A települési önkormányzat a 2022. december 31-én a védőnői ellátásra szolgáló ingatlan és ingó vagyonát e feladattól nem vonhatja el.”
Az iskola-egészségügyi ellátás továbbra is önkormányzati feladat marad.

Ingó és ingatlan vagyon átadása:

A védőnői ellátáshoz biztosított ingó és ingatlan vagyon ingyenes használatba adásához megállapodás megkötése szükséges az Észak-budai Szent János Centrumkórházzal.
A védőnői ellátás jelenleg a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Egészségügyi Szolgálata (továbbiakban: Egészségügyi Szolgálat) alaptevékenységi körébe tartozik.

A védőnői szolgáltatást jelenleg az alábbi ingatlanokban biztosítja az Önkormányzat:
Cím:1026 Budapest, Pasaréti út 67-69
Helyrajzi szám: 12000/3/A
Védőnői használatú ingatlan rész: 33,6 m2
Közösen használt ingatlan rész (amennyiben ennek költségétől nem tekintünk el): 84,8 m2
Cím:1022 Budapest, Rét utca 3

Helyrajzi szám: 12859/1

Védőnői használatú ingatlan rész: 142 m2

Közösen használt ingatlan rész (amennyiben ennek költségétől nem tekintünk el): 6,3 m2

Cím:1029 Budapest, Hunyadi János utca 81-85

Helyrajzi szám: 52772/4

Védőnői használatú ingatlan rész: 31 m2

Közösen használt ingatlan rész (amennyiben ennek költségétől nem tekintünk el): 42 m2

Cím:1026 Budapest, Csatárka út 51. (Fővárosi Önkormányzat tulajdona)
Helyrajzi szám: 15759/6

Védőnői használatú ingatlan rész: 23 m2

Közösen használt ingatlan rész (amennyiben ennek költségétől nem tekintünk el): 124,2 m2

Fenti ingatlanok közül kivételt jelent a Csatárka utca 51. szám alatti rendelő, mely a Fővárosi Önkormányzat tulajdona és haszonkölcsön szerződés keretében ingyenesen tartja birtokában az ingatlant az Önkormányzatunk.

Az ingatlanokban gyermekorvosok és védőnők látják el feladataikat egyidejűleg. A kiszolgáló és mellékhelyiségeket közösen használják.
Munkáltatói jogviszony:

A II. kerületben 30 területi védőnői körzet található, melyet – helyettesítéseket is ideértve – 31 fő védőnő lát el. A védőnőket az Egészségügyi Szolgálat egészségügyi szolgálati jogviszony keretében alkalmazza. Az Önkormányzat és az Egészségügyi Szolgálat a védőnők részére flottás mobiltelefont és hotspotot, laptopot az általuk használt szoftverrel, BKK bérletet, étkezési hozzájárulást, parkolási engedélyt, szolgálati lakás igénybevételének lehetőségét biztosítja, továbbá évente félhavi alapilletmény összegével azonos juttatásban részesülnek. Polgármesteri és Osztályvezetői dicséretben részesíthetőek, Polgármesteri dicséret esetén a mindenkori pótlékalap tizenkétszeresének, Osztályvezetői dicséret esetén a mindenkori pótlékalap hatszorosának megfelelő összeg illeti meg a dicséretben részesült védőnőt. 
A védőnők két heti jutalma kifizetésre kerül 2023. június 30. napjáig. Az átadást követően az új munkáltatónál a védőnők az illetményen felüli, jelenleg biztosított egyéb juttatásokra nem lesznek jogosultak, de elviekben pénzeszköz átadással erre lehetősége lesz az Önkormányzatnak.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslatok elfogadására.

Határozati javaslatok
1./ A Képviselő-testület kinyilvánítja azon véleményét, mely szerint a védőnői szolgáltatás 2023. július 1. nappal történő állami irányításba vételével nem ért egyet, az ez irányú döntést nem támogatja. 
A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy döntéséről tájékoztassa az ágazatért felelős Belügyminisztérium útján a Kormányt.
Felelős: 
Polgármester

Határidő: 
azonnal
(A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.)

2./ Amennyiben a …… /2023.(VI.27.) Képviselő-testületi vélemény figyelmen kívül hagyása kerül és az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6/B §-a 2023. július 1. napján hatályba lép, úgy a Képviselő-testület 2023. július 1-jét követően is kéri a védőnői ellátás biztosításáért a Kormány által rendeletben kijelölt állami intézményfenntartó szervet a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat által a védőnők részére 2023. július 1. napját megelőzően nyújtott pénzbeli és természetbeni juttatások megtartását, annak állam általi biztosítását.
A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy döntéséről tájékoztassa a Kormány által rendeletben kijelölt állami intézményfenntartó szervet.
Felelős:
 Polgármester

Határidő: azonnal
(A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.)

3./ A Képviselő-testület megállapítja, hogy - függetlenül az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 23. § (5) bekezdésének rendelkezéseitől - a Budapest II. kerület, belterület 15759/6 hrsz-ú, természetben 1026 Budapest, Csatárka utca 51. szám alatti ingatlan állam részére történő ingyenes használatba adásáról nem dönthet, tekintettel arra, hogy annak tulajdonosa a Fővárosi Önkormányzat, mely ingatlant Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat haszonkölcsön szerződés alapján tartja birtokában, amely szerződéses konstrukció nem teszi lehetővé a más számára történő használatba adást.
A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy döntéséről tájékoztassa a Kormány által rendeletben kijelölt állami intézményfenntartó szervet.
Felelős: polgármester

Határidő: azonnal
(A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.)

Budapest, 2023. június 21.
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