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 A napirend zárt ülésen történő tárgyalást nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzatunk nagy energiákat fektetett abba, hogy jól működő védőnői szolgáltatást nyújthasson, de az egészségügyi törvény módosításával kikerültek a védőnők az önkormányzatok fennhatósága alól. Július elsején lépett életbe az a törvénymódosítás, amelynek értelmében a védőnők feletti munkáltatói jogokat többé nem az önkormányzatok fogják gyakorolni, hanem a II. kerület területén a védőnők a vármegyei irányító kórház az Észak-budai Szent János Centrumkórház (továbbiakban: Centrumkórház) alkalmazottai lesznek. A hatósági felügyeletet a Nemzeti Népegészségügyi Központ, a szakmai irányítást az Országos Kórházi Főigazgatóság látja el. A személyi és tárgyi feltételeket az önkormányzatokkal kötött megállapodás útján biztosítják a jövőben.

A védőnői szolgáltatások az önkormányzatoktól állam hatáskörbe szervezésével nehezebbé válhat a védőnők helyi szükségletekre való érzékenysége.

Az Önkormányzatunk által saját hatáskörben eddig nyújtott további támogatásokra a jövőben csak az Önkormányzat és a Centrumkórház közötti külön megállapodással és támogatással lesznek továbbra is jogosultak a védőnők.
A feladatátadás szabályait az egyes egészségügyi tárgyú törvények módosításáról szóló 2022. évi LXXIII. törvénnyel módosított, az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény (a továbbiakban: Eatv.) tartalmazza.
Az iskola-egészségügyi ellátás továbbra is önkormányzati feladat marad.

Ingó és ingatlan vagyon átadása:

A védőnői ellátáshoz biztosított ingó és ingatlan vagyon ingyenes használatba adásához az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a működési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003.(VII.15.) Korm. rendelet 25/C. § b) pontja alapján 2023. július 31. napjáig külön megállapodás megkötése szükséges az Észak-budai Szent János Centrumkórházzal.
A védőnői ellátás június 30-áig a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Egészségügyi Szolgálata (1024 Budapest Kapás utca 22.) (továbbiakban: Egészségügyi Szolgálat) alaptevékenységi körébe tartozott.

A védőnői szolgáltatás az Egészségügyi Szolgálat használatában lévő alábbi ingatlanok érintettek:

Cím: 1026 Budapest, Pasaréti út 67-69.
Helyrajzi szám: 12000/3/A
Védőnői használatú ingatlan rész: 33,6 m2
Közösen használt ingatlan rész (amennyiben ennek költségétől nem tekintünk el): 84,8 m2
Cím: 1022 Budapest, Rét utca 3.
Helyrajzi szám: 12859/1

Védőnői használatú ingatlan rész: 142 m2

Közösen használt ingatlan rész (amennyiben ennek költségétől nem tekintünk el): 6,3 m2

Cím: 1029 Budapest, Hunyadi János utca 81-85.
Helyrajzi szám: 52772/4

Védőnői használatú ingatlan rész: 31 m2

Közösen használt ingatlan rész (amennyiben ennek költségétől nem tekintünk el): 42 m2

Cím: 1026 Budapest, Csatárka út 51. (Fővárosi Önkormányzat tulajdona)
Helyrajzi szám: 15759/6

Védőnői használatú ingatlan rész: 23 m2

Közösen használt ingatlan rész (amennyiben ennek költségétől nem tekintünk el): 124,2 m2

Fenti ingatlanok közül kivételt jelent a Csatárka utca 51. szám alatti rendelő, mely a Fővárosi Önkormányzat tulajdona és haszonkölcsön szerződés keretében ingyenesen az Önkormányzatunk használja. Erről a 324/2023.(VI.27.) számú képviselő-testület döntése kapcsán már értesítettük a Centrumkórházat.
Az ingatlanokban gyermekorvosok és védőnők látják el feladataikat egyidejűleg. A kiszolgáló és mellékhelyiségeket közösen használják.
Az Egészségügyi Szolgálat a Centrumkórház részére 2023. június 15-ei határnappal teljesítette az igényelt adatszolgáltatást és mellékelte a szükséges dokumentumokat:
- Munkáltatói jogutódlással kapcsolatos

- Leltár a tárgyi eszközökről, ingóságokról

- Védőnői tevékenységhez kapcsolódó szerződések, internet, telefonhasználat, informatikai program, közüzemi szolgáltatások, pályázatok, kötelezettségvállalások

- Maradványösszeg

A tájékoztató levél szerint az eddigi védőnői informatikai program, szélessávú internet és mobiltelefon szolgáltatást biztosító szerződött partnerekkel a Centrumkórház fog szerződésbe lépni.
A védőnői feladat ellátáshoz szükséges ingóságok (jogszabályban meghatározott minimum feltételek) szintén ingyenesen kerülnek átadásra, mellyel biztosítható a folyamatos ellátás.

Munkáltatói jogviszony:

A II. Kerületben 30 területi védőnői körzet található, melyet – helyettesítéseket is ideértve – 31 fő védőnő lát el. A védőnőket Egészségügyi Szolgálat egészségügyi szolgálati jogviszony keretében alkalmazta. Az Önkormányzat és az Egészségügyi Szolgálat a védőnők részére flottás mobiltelefont és hotspotot, laptopot az általuk használt szoftverrel, BKK bérletet, étkezési hozzájárulást, parkolási engedélyt, szolgálati lakás igénybevételének lehetőségét biztosította, továbbá évente félhavi alapilletmény összegével azonos juttatásban részesültek. Továbbá Polgármesteri és Osztályvezetői dicséretben részesíthetőek voltak, Polgármesteri dicséret esetén a mindenkori pótlékalap tizenkétszeresének, Osztályvezetői dicséret esetén a mindenkori pótlékalap hatszorosának megfelelő összeg illette meg a dicséretben részesült védőnőt. 
A védőnők két heti jutalma kifizetésre került június 30-áig. Az átadást követően az új munkáltatónál a védőnők az illetményen felüli, jelenleg biztosított egyéb juttatásokra csak akkor lesznek jogosultak, ha erre a Centrumkórház költségvetése fedezetet nyújt, vagy az Önkormányzat saját forrásból az együttműködési megállapodás tervezete szerint pénzeszköz átadással megfinanszírozza.
2023. második félévre vonatkozóan a védőnők illetményen felüli, jelenleg az Önkormányzat által biztosított egyéb juttatásoknak megfelelő mértékű pénzeszköz kerülne átadásra, 2023. évet követően pedig az Önkormányzat mindenkori költségvetési rendeletében fog dönteni az illetményen felüli díj, illetőleg visszatérítendő és vissza nem térítendő támogatás formájáról és mértékéről.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslatok elfogadására.

Határozati javaslatok
1.

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Észak-budai Szent János Centrumkórházzal (székhely: 1125 Budapest, Diós árok 1-3., adószám: 15490359-2-43, ÁHTI azonosító: 750673, képviseletében: Dr. Ralovich Zsolt főigazgató) védőnői tevékenység ellátásával összefüggésben, a határozat mellékletében foglalt – a későbbiekben a szükséges technikai pontosításokkal és mellékletekkel kiegészített – közigazgatási területén működtetett védőnői ellátáshoz, mint egészségügyi alapellátás feladatellátáshoz kapcsolódó létszámátadásról szóló együttműködési megállapodást megköti. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és technikai pontosításokkal és mellékletekkel kiegészített, a védőnői tevékenység ellátásával összefüggő együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. július 31.
 (A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.)

2. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Észak-budai Szent János Centrumkórházzal (székhely: 1125 Budapest, Diós árok 1-3., adószám: 15490359-2-43, ÁHTI azonosító: 750673, képviseletében: Dr. Ralovich Zsolt főigazgató) védőnői tevékenység ellátásával összefüggésben, a határozat mellékletében foglalt – a későbbiekben a szükséges technikai pontosításokkal és mellékletekkel kiegészített – ingatlan és ingó eszközök ingyenes használatba adása tárgyában a határozat mellékletében foglalt megállapodást megköti. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a technikai pontosításokkal és mellékletekkel kiegészített ingatlan és ingó eszközök ingyenes használatba adása tárgyú megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. július 31.
 (A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.)

3. 

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a 2023. évre vonatkozóan a védőnők illetményen felüli, jelenleg az Önkormányzat által biztosított egyéb juttatásoknak megfelelő mértékű pénzeszköz kerüljön átadásra az Észak-budai Szent János Centrumkórház részére a megkötött együttműködési megállapodásban foglaltak szerint, 2023. évet követően pedig az Önkormányzat mindenkori költségvetési rendeletében fog dönteni az illetményen felüli díj, illetőleg visszatérítendő és vissza nem térítendő támogatás formájáról és mértékéről.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: polgármester

Határidő: 2024. február 28.
(A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.)

Budapest, 2023. július 14.





    Kovács Márton
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