2

                  CSERELAP
                            a Képviselő-testület 2023. augusztus 31-i rendkívüli ülés 4./                   
                   napirendjének 2. és 3. oldalához

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 13. § (1) bekezdés 10. pontja alapján a helyi önkormányzat feladata a területén hajléktalanná vált személyek ellátásának és rehabilitációjának, valamint a hajléktalanná válás megelőzésének biztosítása, mely feladat ellátása az Mötv. 23. § (5) bekezdés 12. pontja alapján a kerületi önkormányzatot is terheli.

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) 86. § (1) bekezdése szerint az önkormányzat köteles biztosítani a hajléktalan személyek nappali ellátását. 2012. január 1-jétől az utcai szociális munka nem kötelező feladata a települési önkormányzatnak, de az ellátás továbbra is biztosított a kerületben. 

A Képviselő-testület a 360/2007.(X.25.) határozatával határozatlan idejű ellátási szerződést kötött a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Közép-Magyarországi Régiójával (továbbiakban: Máltai Szeretetszolgálat) az utcai szociális munka és a hajléktalan személyek nappali ellátásának biztosítására. 
A szerződés a 2015. évben módosult, majd 2023. április 1. napjától a 160/2023. (III.30.) képviselő-testületi határozattal – a módosulásokat, kiegészítéseket is magába foglaló - új szerződés lépett hatályba.

Az Mötv szerint az Önkormányzat ellátási kötelezettsége kiterjed a hajléktalanná vált személyek rehabilitációjára is, ezért a Máltai Szeretetszolgálat II. kerületi Utcai Gondozó Szolgálata kidolgozta a II. kerület területén életvitelszerűen élő hajléktalan emberek rehabilitációját segítő programját. (A rehabilitációs programtervezet és költségvetése az előterjesztés mellékletét képezi.)

A programban 4 fő hajléktalan személy egyéni gondozási tevékenysége, támogatása valósulna meg 2 fő szociális munkás segítségével, a gondozási folyamat a 2023. év szeptemberében indulna, s első ízben december végéig tartana. 
A 4 hónapos időszak szakmai monitorozása, értékelése után a 2024. évben folytatódhatna több érintett személy bevonásával a rehabilitációs program. 

A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 6/2023. (II. 28.) önkormányzati rendelet 4. sz. tábla B/7. „Önként vállalt önkormányzati feladatok” eredeti előirányzatként bruttó 1 000 000 Ft, azaz egymillió forint támogatás került betervezésre. 
A Rendeletben megállapított összeg az Ellátási Osztály 10090 osztály „Hajléktalan emberek felkarolása” kódján került megtervezésre.
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Az Szt. 122. §-a szerint „a helyi önkormányzat képviselő-testülete az ellátási szerződés megkötését, a szerződés módosítását, illetve megszüntetését nem ruházhatja át.” 

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet szíveskedjék megtárgyalni és elfogadni a határozati javaslatot.




HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a hajléktalan személyek rehabilitációjának tárgyában a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesülettel (székhely: 1025 Budapest, Szarvas Gábor út 58.-60., adószám: 19025702-2-43) annak rehabilitációs programja- és költségvetés tervezete alapján a Támogatással vegyes Feladat-ellátási szerződést egyező akaratnyilvánítással - 2023. szeptember 1. és 2023. december 31-ei időszakra megköti.

     A Képviselő-testület egyúttal felhatalmazza a Polgármestert arra, hogy a Támogatással vegyes Feladat-ellátási szerződést - az esetlegesen szükségessé váló technikai jellegű módosításokat követően - az Önkormányzat nevében aláírja.

Felelős: Polgármester
Határidő: 2023. szeptember 1.

 (A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.)

 Budapest, 2023. augusztus 31.


                                                                                               Kovács Márton
                                                                                              alpolgármester s.k.                                                                          
 


















