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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel!
Tisztelt Képviselő-testület!

1.
A Képviselő-testület a 148/2012.(V.31.) határozata értelmében a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Társaság), mint az Önkormányzat által alapított gazdasági társaság, a 2012. június 1. napján megkötött, 2012. június 26-án, 2015. május 28-án, 2017. március 9-én, 2022. február 28-án, 2022. szeptember 30-án és 2023. február 28-án – a 237/2012.(VI.26.), a 151/2015.(V.28.) és a 35/2017.(II.23.), 57/2022.(II.24.), 311/2022.(IX.29.) és 46/2023.(II.28.) sz. képviselő-testületi határozatai szerint – módosított, az Önkormányzattal kötött megbízási szerződés (a továbbiakban: Szerződés 1.) alapján az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek egyes tulajdonosi- és bérbeadói feladataival kapcsolatos, továbbá az önkormányzati vagyongazdálkodás körébe eső egyes feladatokat lát el.

A Szerződés 1. alapján a II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. ellátja az Önkormányzat tulajdonosi képviseletét a társasházi és nem társasházi ingatlanokban. A szerződés 4.1. és 4.2. pontjai szerint „4.1.Társasházakban és nem társasházi ingatlanokban Megbízott a jelen szerződésben foglalt általános meghatalmazással ellátja a Megbízó, mint tulajdonos képviseletét, a meghatalmazásban rögzített terjedelemben gondoskodik a Megbízót, mint tulajdonost megillető jogok érvényesítéséről és teljesíti a Megbízót, mint tulajdonost terhelő kötelezettségeket. 4.2. Jelen szerződés alapján Megbízott meghatalmazása kiterjed a rendes gazdálkodás körét meg nem haladó (a társasházakról szóló 2003. évi CXXXIII. törvény, a továbbiakban: Thtv. 56. § 3. pont) tulajdonosi jogok gyakorlásával és kötelezettségek vállalásával kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére, továbbá a Megbízó önállóan forgalomképes tulajdonrészeire (albetéteire) vetítve egyenként 500.000 Ft (ötszázezer forint) összeget meg nem haladó eseti tulajdonosi joggyakorlásról vagy kötelezettségvállalásról szóló döntésekre, amennyiben azok nem járnak az albetéten fennálló, vagy az albetéthez a közös tulajdonból hozzátartozó tulajdoni arány megváltozásával.” A Szerződés 1. 4.2. pontja szerinti 500.000,- Ft összegű értékhatár 2012-ben került megállapításra. Az építőipari költségek elmúlt több mint 10 évben tartósan növekedtek, ezért az értékhatár 1.000.000,- Ft összegre történő módosítása indokolt. (Az 500.000,- Ft építőipari termelői árindexxel korrigált jelenértéke 1.051.372,- Ft összegnek felel meg.) A Szerződés 1.4. pontja kiegészül a biztosítók előtti kárrendezéssel kapcsolatos feladatokkal.
2.
A Társaság – a Képviselő-testület 487/2010.(XII.16.) határozata értelmében a 2010. december 16-án elfogadott és a 152/2015. (V.28.), a 34/2017.(II.23.), az 58/2022.(II.24.), a 312/2022.(IX.29.) valamint a 47/2023.(II.28.) sz. képviselő-testületi határozatok alapján 2015. május 28. napján, a 2017. március 6. napján, 2022. február 28. napján, 2022. szeptember 30. napján és 2023. február 28. napján módosított, az Önkormányzattal kötött megbízási szerződés (továbbiakban: Szerződés 2.) alapján az Önkormányzat fenntartásában lévő bölcsődék, óvodák, valamint a szerződésben felsorolt iskolák tekintetében a közétkeztetés lebonyolításával és központi adminisztrációjával kapcsolatos feladatokat lát el. 

A kerületi közétkeztetés adminisztratív lebonyolítását végző II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. továbbfejlesztette és a kerületi iskolában tanulók szülei számára bevezette az iMenza rendszert, amely alapján közétkeztetéssel kapcsolatos díjak megfizetését elsősorban online, illetve elektronikus, illetve papíralapú készpénzátutalási megbízásos fizetési módokkal lehet teljesíteni. Az iMenza rendszer 2020. november 2. napjától az óvodákban is bevezetésre került, 2023. november 1. napjától pedig a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat II. Kerületi Egyesített Bölcsődék (továbbiakban. Egyesített Bölcsődék) tekintetében is ezen a rendszeren keresztül fog történni a szolgáltatás igénybevételének nyilvántartása és a térítési díjak megfizetése. 
Az iMenza rendszer bölcsődékben történő bevezetésével egyidejűleg a II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. feladatai módosulnak és bővülnek. A II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. feladata lesz az étkezésről és a bölcsődei gondozási díjról a számlák kiállítása, valamint az étkezések megrendelésének, valamint lemondások nyilvántartása, továbbá 2023. novemberétől a II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. koordinációs és kapcsolattartási feladatai növekednek a bölcsődékkel. A Szerződés 2. mellékletét képező intézmények köre is változott. A módosítások dőlt betűvel kerültek feltüntetésre. A megváltozott feladatokra tekintettel a megbízási szerződés módosítása szükséges, valamint a feladatok bővülésére tekintettel a megbízási díj módosítása indokolt. A II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. által a megrendelés szintjén kezelt étel adagok száma várhatóan 9,5%-kal nő (2023. év első öt hónapjának adataiból kalkulálva), ez plusz humán erőforrást, az informatikai háttér fejlesztését és magasabb szintű informatikai háttér fenntartását igényli, ami 8%-os megbízási díj emelést tesz indokolttá. A megbízási díj jelenleg 4.000.000,-Ft + ÁFA/hó, ennek összege 2023. november 1. napjától 4.320.000,- Ft+ ÁFA/hó összegre módosul a javaslat szerint.
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt megbízási szerződés a 2. sz. határozati javaslat mellékletét képezi, a jelen előterjesztés szerinti módosítási javaslatok a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt megbízási szerződésben dőltbetűvel kerültek feltüntetésre. A szerződés módosítása különösen a következőkre terjed ki:

· A szerződés tárgyához kapcsolódó elektronikus megrendelési, lemondási, nyilvántartási, jogosultság ellenőrzési, számlázási rendszer fogalma módosul, figyelemmel arra, hogy a Kliens-szoftver alapú Nyilvántartó Rendszer kivezetésre kerül (1.2.1. pont);
· A szerződés mellékletében szereplő bölcsődék, óvodák és iskolák adataiban bekövetkezett változások átvezetésre kerülnek; 

· A Kliens-szoftver alapú nyilvántartó rendszerrel kapcsolatos feladatokra utaló rendelkezések a Szerződés 2.-ből törlésre kerülnek (1.2.2., 2.1.2., 2.1.3. pont 4. és 6. bek., 3.2.2., 3.11. pontok); 

· Az online alapú nyilvántartó rendszer Egyesített Bölcsődéknél történő bevezetésével az Egyesített Bölcsődékhez kapcsolódó megbízói és megbízotti feladatok módosításra kerülnek (2.1.3.-2.1.5. 3.5. pontok, 5.2.2. pont törlésre kerül);

· Az étkezési és gondozási díj megfizetésének módjára vonatkozó rendelkezések módosulnak, új fizetési módok bevezetésére tekintettel (3.2. pont).
A Társaság felügyelőbizottsága a jelen előterjesztést megvizsgálja. A felügyelőbizottság álláspontját tartalmazó határozatról készült kivonat az előterjesztéshez pótkézbesítéssel kerül csatolásra. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslatok elfogadására!

Határozati javaslatok
1.

A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártközűen Működő Részvénytársaság (székhelye: 1024 Budapest, Keleti Károly u. 15/A, Cg. 01-10-046405, képviseli: Harján Dávid vezérigazgató) között 2012. június 1. napján létrejött és 2012. június 26. napján, 2015. május 28. napján, 2017. március 9. napján, 2022. február 28. napján, 2022. szeptember 30. napján és 2023. február 28. napján módosított megbízási szerződést a jelen határozat melléklete szerint módosítja.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: Polgármester

Határidő: szerződés aláírására legkésőbb 2023. október 15.
(A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.)

2. 

A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhelye: 1024 Budapest, Keleti Károly u. 15/A, Cg. 01-10-046405, képviseli: Harján Dávid vezérigazgató) között 2010. december 16. napján létre jött és 2015. május 28. napján, 2017. március 6. napján, 2022. február 28. napján, 2022. szeptember 30. napján és 2023. február 28. napján módosított megbízási szerződést a jelen határozat melléklete szerint módosítja és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt megbízási szerződést elfogadja. 

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: Polgármester

Határidő: szerződés aláírására legkésőbb 2023. október 15.

(A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.)

Budapest, 2023. szeptember 19.

dr. Varga Előd Bendegúz

Alpolgármester
Határozati javaslat mellékletei:

1. sz. határozati javaslat melléklete: Megbízási szerződés 7. sz. módosítása
2. sz. határozati javaslat melléklete: Módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Megbízási szerződés
Előterjesztés melléklete:
Felügyelőbizottsági határozat (pótkézbesítéssel)
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