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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel!
Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete első alkalommal a 157/2023. (III. 30.) képviselő-testületi határozatban döntött arról, hogy az Önkormányzat pályázatot hirdet 6 db lakás bérleti jogának szolgálati jelleggel, munkavégzésre irányuló jogviszonyhoz kötődően történő elnyerésére. A felhívás közzétételére 2023. április 17. és május 5. napja között került sor. A Polgármesteri Hivatalban, illetve az Önkormányzat által fenntartott intézményekben dolgozó munkatársak nagy számban nyújtottak be pályázatot a meghirdetett 6 db lakás bérleti jogára.
A beérkezett pályázatok értékelése az Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbeadásának feltételeiről szóló 34/2004. (X. 13.) önkormányzati rendeletben (a továbbiakban: Vagyonrendelet), és a Felhívásban meghatározott feltételek szerint megtörtént, a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság és a Közoktatási, Közművelődési, Sport, Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság együttes javaslatai alapján a Képviselő-testület 2023. június 27. napján tartott ülésén döntött az egyes lakások bérlőinek személyéről.
A 157/2023.(III.30.) képviselő-testületi határozattal elfogadott pályázat eredményeként a Budapest, II. kerület 14547/2/A/17 hrsz-ú, 1023 Budapest, Frankel Leó út 70. III. emelet 9. szám alatti, 47 m² alapterületű, 1 szobás, összkomfortos lakás a 331/2023.(VI.27.) képviselő-testületi határozattal került bérbe adásra Oláhné Agárdi Ilona, Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Egészségügyi Szolgálata MENTA Mentálhigiénés Központjának pszichiátriai szakasszisztense részére. A kijelölt bérlő a bérbeadás feltételeit teljesítette, majd 2023. augusztus 8. napján aláírta a lakásbérleti szerződést. A bérbeadó aláírásával a lakásbérleti szerződés 2023. augusztus 15. napján jött létre.
A lakásnak a kijelölt bérlő részére történő birtokba adását megelőzően a II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. arról értesítette a Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztályt, hogy az augusztusi esőzések, olykor felhőszakadások során, a társasház tetőzetének rossz állapota következtében a lakás súlyos mértékben leázott. A károsodások miatt, azok helyreállításáig a lakás birtokba adását el kellett halasztani. A lakás, valamint a tetőzet vizsgálata során megállapítást nyert, hogy nemcsak a tető, hanem a társasház födémgerendái is rendkívül rossz állagúak, félő, hogy a lakás feletti födém beszakad, emiatt az – egyébként a bérbe adást megelőzően felújított – önkormányzati ingatlan még bizonytalan ideig nem lesz beköltözhető állapotban. Az épületben folyamatban lévő statikai vizsgálat eredménye még nem ismert.
A kijelölt bérlő nehéz helyzetben élő, gyermekeit egyedül nevelő egészségügyi dolgozó, akinek nagy segítséget jelent az Önkormányzat által biztosított kedvezményes lakhatási lehetőség. Mivel a részére bérbe adott lakásba a fentebb ismertetett okok következtében nem tud beköltözni, javasoljuk a 331/2023.(VI.27.) képviselő-testületi határozat visszavonását, és a lakás bérleti jogát elnyert pályázó, Oláhné Agárdi Ilona részére egy másik, a szolgálati jogviszonyra tekintettel bérbe adható lakás, a 1027 Budapest, Margit krt. 50-52. III. emelet 1. alatti, 13674/0/A/56 hrsz-on nyilvántartott, 1 szobás, komfortos komfortfokozatú, 62 m2 alapterületű lakás bérleti jogának biztosítását. Ez a lakás 2023. június 7-15. napja között meghirdetésre került, az önkormányzati lakások szolgálati jelleggel történő bérbe adására közzétett második pályázati felhívásban, ám bérbe adásáról a lakás paramétereihez alkalmasnak ítélt pályázó hiányában nem döntött a Képviselő-testület a 2023. júniusi 27-i ülésén. A Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály munkatársai tájékoztatták Oláhné Agárdi Ilonát a Frankel Leó út 70. III. emelet 9. szám alatti lakás kapcsán kialakult vis maior helyzetről és annak lehetséges megoldásáról, lehetőséget nyújtva számára, hogy megtekintse a Margit körúton található, fentebb körülírt lakást. Oláhné Agárdi Ilona az ingatlant 2023. szeptember 14. napján megtekintette, ezt követően akként nyilatkozott, hogy elfogadja azt. 
A lakás bérbe adásának jogalapja Oláhné Agárdi Ilona részére a II. Kerületi Egészségügyi Szolgálatnál fennálló foglalkoztatási jogviszonya, ugyanakkor a bérbe adás nem pályázat elbírálása keretében történik. Az előzőekben ismertetett indokok alapján az eredetileg bérbe adott, ám jelen állapota miatt birtokba nem vehető, 1023 Budapest, Frankel Leó út 70. III. emelet 9. szám alatti lakás helyett a 1027 Budapest, Margit krt. 50-52. III. emelet 1. szám alatti lakás bérbe adása Oláhné Agárdi Ilona részére a Vagyonrendelet 26. § (1) bekezdés k) pontja alapján, a Képviselő-testület egyedi döntése alapján lehetséges, a 1023 Budapest, Frankel Leó út 70. III. emelet 9. szám alatti lakásra 2023. augusztus 15. napján létrejött lakásbérleti szerződés közös megegyezéssel történő, egyidejű megszüntetése mellett.
A 331/2023.(VI.27.) képviselő-testületi határozat visszavonásáról és a 1027 Budapest, Margit krt. 50-52. III. emelet 1. szám alatti lakás Oláhné Agárdi Ilona részére történő bérbe adásáról szolgálati jelleggel, munkavégzésre irányuló jogviszonyhoz kötődően, a fentebb kifejtettek alapján a Képviselő-testület jogosult dönteni. Az előterjesztést a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság, valamint Közoktatási, Közművelődési, Sport, Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság  2023. szeptemberi rendes ülésén véleményezi, véleményük a Képviselő-testület ülésén szóban kerül ismertetésre.

Határozati javaslat
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a 331/2023.(VI.27.) képviselő-testületi határozatát visszavonja.
A Képviselő-testület úgy dönt továbbá, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a Budapest II. kerület 13674/0/A/56 hrsz. alatt nyilvántartott, 1027 Budapest, Margit krt. 50-52. III. emelet 1. szám alatti, 1 szobás, 62 m2 alapterületű lakást bérbe adja Oláhné Agárdi Ilona részére.
A lakás bérbe adására szolgálati jelleggel, munkavégzésre irányuló jogviszonyhoz kötődően kerül sor, a bérbeadás alapjául szolgáló jogviszony fennállásának időtartamára, de a bérleti szerződés megkötésétől számított maximum öt év határozott időre. 

A bérbe adás indoka, hogy Oláhné Agárdi Ilona a 2023. április 17. és 2023. május 5. napja között közzétett, önkormányzati lakások szolgálati jelleggel, munkavégzésre irányuló jogviszonyhoz kötődően történő bérbe adására irányuló felhívásra pályázatot nyújtott be, amelynek elbírálásakor a Képviselő-testület a 331/2023.(VI.27.) határozatával bérbe adta részére a Budapest II. kerület 14547/2/A/17 hrsz-ú, 1023 Budapest, Frankel Leó út 70. III. emelet 9. szám alatti, 47 m² alapterületű, 1 szobás, összkomfortos lakást, amelyet azonban egy időközben bekövetkezett vis maior káresemény következtében nem volt lehetséges birtokba adni a kijelölt bérlő részére, mert a lakás a rendeltetésszerű használatra alkalmatlanná vált. Emiatt a Képviselő-testület jelen határozatával, a sikeres pályázatra tekintettel bérbe adja Oláhné Agárdi Ilona részére a 1027 Budapest, Margit krt. 50-52. III. emelet 1. szám alatti lakást, a 1023 Budapest, Frankel Leó út 70. III. emelet 9. szám alatti lakásra 2023. augusztus 15. napján létrejött lakásbérleti szerződés közös megegyezéssel történő, egyidejű megszüntetése mellett. 
A kijelölt bérlő köteles a lakásbérleti szerződést a képviselő-testületi döntésről szóló értesítés kézhezvételétől számított 30 napon belül megkötni. A lakásbérleti szerződés megkötésének feltétele, hogy a kijelölt bérlő a 2023. augusztus 2. napján megfizetett 62.040,- Ft óvadék összegét egészítse ki a jelen határozattal bérbe adott lakás három havi bérleti díjának megfelelő összegre, 81.840,- Ft-ra. 

A Képviselő-testület úgy dönt továbbá, hogy amennyiben a kijelölt bérlő a képviselő-testületi határozatról szóló értesítés kézhezvételétől számított 30 napon belül nem köti meg a lakásbérleti szerződést, vagy a pótlólagos óvadék-fizetési kötelezettségét nem teljesíti, úgy a lakás bérbe adásáról szóló képviselő-testületi határozat hatályát veszti, és az Önkormányzat nem köt vele bérleti szerződést.
Felelős:
Polgármester 

Határidő:
2023. november 30.
A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2023. szeptember 20.
Szabó Gyula
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