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A napirend zárt ülésen történő tárgyalást nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!
Dr. Hank Hajnalka gyógyszerész közforgalmú gyógyszertárat szeretne létrehozni Vérhalom városrészen, ezért 2023. szeptember 28. napján kérelemmel fordult az Önkormányzathoz arra vonatkozóan, hogy a Képviselő-testület kezdeményezze új közforgalmú gyógyszertár létesítésére irányuló pályázat kiírását.
A biztonságos és gazdaságos gyógyszer- és gyógyászatisegédeszköz-ellátás, valamint a gyógyszerforgalmazás általános szabályairól szóló 2006. évi XCVIII. törvény 49. §-a kimondja:
„49. § (1) Új közforgalmú gyógyszertár létesítését a 49/A. § (1)–(2) bekezdésében foglalt feltételek esetén, országos pályázat alapján az egészségügyi államigazgatási szerv engedélyezi.
(2) Az egészségügyi államigazgatási szerv gyógyszertár létesítésére irányuló pályázatot ír ki
a) kérelemre, ha a gyógyszertár létesítési helye szerint illetékes települési önkormányzat képviselő-testülete azt kéri, és
aa) az adott településen közforgalmú gyógyszertár nem működik, vagy
ab) a 49/A. § (2) bekezdésében foglalt feltételek teljesülnek, vagy
b) hivatalból, amennyiben a 49/A. § (1)–(2) bekezdésében foglaltak felülvizsgálatának eredményeként az szükséges, mely felülvizsgálat naptári félévente lefolytatásra kerül.
(2a) Ha a településen a lakosságszám figyelembevételével egynél több közforgalmú gyógyszertár létesítésére is lehetőség van, a településen újabb közforgalmú gyógyszertár létesítésére akkor írható ki újabb pályázat, ha a korábban elbírált pályázatot követően kiadott létesítési engedély és működési engedély véglegessé vált. Ha a lakosság gyógyszerellátása szempontjából indokolt, a települési önkormányzat képviselő-testületének kérelme alapján az újabb pályázat a működési engedély véglegessé válását megelőzően is kiírható, az előző létesítési cím feltüntetésével.”
A 49/A. (2) bekezdése alapján:

(2) Azon a településen, ahol már működik közforgalmú gyógyszertár, új közforgalmú gyógyszertár létesítésére az egészségügyi államigazgatási szerv akkor írhat ki pályázatot, ha az új gyógyszertárral együtt számított valamennyi közforgalmú gyógyszertárra átlagosan 50000 lélekszámot meghaladó településen és az 50000 lélekszámot meghaladó fővárosi kerületekben legalább 4000, egyéb településen és egyéb fővárosi kerületekben legalább 4500 lakos jut.
Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ Tisztigyógyszerészeti Főosztályának OGYÉI/60312-2/2023 ikt. sz. 2023.10.05-i tájékoztatása szerint „Budapest 2. kerületében jelenleg 20 közforgalmú gyógyszertár működik. A lakosságszám figyelembevételével – mellékelve a képviselő-testületi határozatot és a jegyző által a lakcímnyilvántartás adatai alapján kiállított igazolást a lakosságszámról – kezdeményezhető a kerületben országos pályázat kiírása közforgalmú gyógyszertár létesítésére.”
A 2022. évi lakónépesség 86.987 fő volt, ezért lehetőség van további közforgalmú gyógyszertár létesítésére.
A Közoktatási, Közművelődési, Sport Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, véleményét a Képviselő-testület ülésén ismerteti.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a jelen előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen!
HATÁROZATI JAVASLAT
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy kezdeményezi az illetékes egészségügyi államigazgatási szervnél, a Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központnál pályázat kiírását Budapest II. kerületében, közforgalmú gyógyszertár létesítésére vonatkozóan.
A Képviselő-testület felkéri a Humánszolgáltatási Igazgatóság igazgatóját, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.
Felelős: polgármester

Határidő: 2023. november 30.
(A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.)

Budapest, 2023. október 16.
   Kovács Márton

           alpolgármester 

