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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a településkép védelméről szóló 45/2017. (XII.20.) önkormányzati rendelete 49. §-a alapján a védett értéket érintő, a szokásos jókarbantartási feladatokon túlmenő, a védettséggel összefüggésben szükségessé váló és a tulajdonost terhelő munkálatok támogatására a műemléki, fővárosi, illetve helyi védelemmel érintett ingatlanok felújítására Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2023. évben is pályázatot hirdetett. A pályázat 2023. április 17. napján került meghirdetésre, pályázatok benyújtási határideje 2023. július 17. napja volt. 

2023. évben a védett ingatlanokra meghirdetett felújítási pályázat keretében vissza nem térítendő támogatásra öt pályázat érkezett, ebből három felel meg a pályázati felhívásban előírt követelményeknek. A 2023. évi védett ingatlanok felújítási pályázatának keretében vissza nem térítendő támogatásra javasolható pályázatok az 1. számú határozati javaslathoz mellékelt táblázatban találhatók. 
A támogatásra javasolt három pályázat közül a 1024 Budapest, Margit körút 5/A. szám (hrsz.: 13441) alatti társasház, amely fővárosi védelemmel érintett ingatlan, a 2023. évi Általános társasház felújítási pályázatra adta be pályázatát. A benyújtott pályázati dokumentáció a Margit körút 5/A-B. és a Frankel Leó út 24. épületek által körülzárt francia udvar kapujának felújítására vonatkozik. 
A 2023. évi Általános társasház felújítási pályázat keretében a vissza nem térítendő támogatásra javasolt, teljes dokumentációt benyújtó pályázatok által igényelt támogatási összeg jelentősen meghaladta a rendelkezésre álló éves keretösszeget, míg a védelemmel érintett ingatlanok felújításának támogatására meghirdetett pályázatra beadott dokumentációk által igényelt támogatási összeg nem meríti ki az erre a célra szánt éves keretösszeget. 
Mivel a Margit körút 5/A. szám alatti ingatlan fővárosi védelemmel érintett, és a benyújtott pályázati dokumentáció tartalma alapján is megfelelt a védelemmel érintett ingatlanok felújításának pénzügyi támogatására kiírt pályázat feltételeinek, ezért a Településképi Bejelentési Osztály előterjesztésében kérte a Településüzemeltetési, Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság (a továbbiakban: TKKB) jóváhagyását a pályázat átsorolására, az Általános társasház felújítási pályázatból a védelemmel érintett épületekre meghirdetett pályázatba.  
A TKKB a 2023. szeptember 25. napján megtartott bizottsági ülésén megvitatta a Margit körút 5/A. ingatlan felújítására vonatkozóan benyújtott előterjesztést és úgy döntött, hogy támogatja a védelemmel érintett épületekre meghirdetett pályázatba való átsorolását, mert ezáltal az Általános társasházi pályázat keretein belül több épület pénzügyi támogatására nyílt lehetőség.
A 196/2023. (IX.25.) számú határozat kivonata (előterjesztés melléklete) alapján a TKKB támogatta a Margit körút 5/A. társasház pályázatának a II. kerület közigazgatási területén található védett építészeti értékek felújítási támogatására nyújtott pályázatokhoz való átcsoportosítását.
Szintén támogatásra javasolt a benyújtott pályázatok alapján a 1023 Budapest, Gül Baba u. 21. szám (hrsz.: 14507) alatti társasház tetőfelújítása és a 1027 Budapest, Margit krt. 48. szám (hrsz.: 13672) alatti társasház utcafronti homlokzatának felújítási munkái.
A Budapest II. kerületi műemléki, illetve helyi védett ingatlanok felújítási keretéből összesen 3 épülettel kapcsolatos felújítást (107 db lakást) támogathat az Önkormányzat.

A beruházás tervezett összege:
125 315 205 Ft
Pályázott összeg:
27 753 775 Ft
Javasolt támogatás:
27 753 775 Ft
2023. évi rendelkezésre álló keret:
    50 000 000 Ft
2023. évi rendelkezésre álló keretből fennmaradó összeg:

 22 246 225 Ft
Fentiekből megállapítható, hogy az idei évben valamennyi teljes, elbírálható dokumentációt benyújtó pályázónak biztosítani tudjuk a megpályázott támogatási összeg kifizetését.
A 2023. évi védett ingatlanok felújítási pályázatának keretében vissza nem térítendő támogatásra benyújtott öt pályázatból kettő nem felel meg a pályázati felhívásban előírt követelményeknek. A támogatásra nem javasolható pályázatok a 2. számú határozati javaslathoz melléklet táblázatban találhatók. 
Elutasításuk indokai az alábbiak:

1026 Budapest, Hűvösvölgyi út 35. szám (11614/15) alatti 10 lakásos társasház esetében Laczkovich Gergely a 11614/15/A/12-es és 11614/15/A/13-as hrsz-ú albetétek (padlástéri tárolók) tulajdonosa pályázott - a társasház beleegyezésével - az épület homlokzatán, tetőszerkezetén lévő bádogos elemek (ereszcsatorna, ablakpárkány) felújításának vissza nem térítendő pénzügyi támogatására. A padlástér árát ügyvédi letétbe helyzeték, mert az adás-vételi szerződés alapján a társasház a vételárat az épület külső felújítására használja fel. 

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a településkép védelméről szóló 45/2017. (XII.20.) önkormányzati rendelete 49. §-a alapján 2023. évben meghirdetett Pályázati felhívásban szereplő támogatható felújítási munkálatok fejezete szerint:

“A pályázat útján elnyert pénzösszeg kizárólag a védelem tárgyát képező épületrészek, úgymint homlokzat, tetőhéjalás, épületdíszek, tagozatok felújítására vehető igénybe.

A védett épületek felújításának pénzügyi támogatása pályázat útján az építészeti értékek megőrzésére, és azok értékmegőrzéséhez szorosan kapcsolódó felújítására és állagmegóvására irányul. Ezen felül támogatható még az 1945 előtti, eredeti terveknek vagy az eredeti megvalósulási állapotnak megfelelő épülettömeg és tetőidom, mint eredeti architektúra visszaépítése is.”

A Hűvösvölgyi út 35. társasházon tervezett felújítási munkák, mit az ereszcsatorna, ablakpárkány, főpárkány bádogos elemeinek cseréje nem tartoznak a pályázati felhívásban nevesített támogatható felújítási munkálatok közé, mert ezen anyagok nem tekinthetők az épület védelem tárgyát képező épületrésznek, illetve azon elemeinek.

Mivel a benyújtott pályázat nem felel meg a pályázati felhívásban előírt feltételeknek, ezért támogatásra nem javasolt.

1026 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 17-21. szám (hrsz.: 13060) alatti 56 lakásos társasház az épület tető héjalásának és ereszcsatorna felújításra adott be pályázatot. A benyújtott pályázati dokumentáció hiányos volt, ezért pályázó részére az alábbi pályázati feltételekre figyelemmel - 15 munkanap határidő biztosítása mellett - hiánypótlási felhívást küldtünk, amelyben tételesen felsorolásra kerültek az elbíráláshoz szükséges, hiánypótlás keretében benyújtani szükséges adatok, dokumentumok.

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a településkép védelméről szóló 45/2017.(XII.20.) önkormányzati rendelete 49. §-a alapján a 2023. évben meghirdetett Pályázati felhívásban szereplő elnyerhető támogatás fejezete szerint:

“Nem adható támogatás olyan felújítási munkára:

a) amelyeknél a településképi bejelentési vagy örökségvédelmi eljárást nem kezdeményezték, és

b) amely az eljárásban elutasító vagy megszüntető döntést kapott, vagy

c) ahol a kivitelezés nem a döntésbe foglalt kikötésben, valamint a településképi bejelentési eljárásban, illetve a településkép védelméről szóló önkormányzati rendeletben rögzítetteknek megfelelően valósult meg, vagy

d) amely az örökségvédelmi engedélytől vagy bejelentéstől eltérően valósult meg. 

e) azon ingatlanok számára, amelyek homlokzata reklámmolinó elhelyezését szolgáló tartószerkezetet, szerelvényt tartalmaz és a beadás előtti 1 évben reklámmolinó elhelyezése valósult meg.”

Valamint a fent hivatkozott Pályázati felhívás A pályázat kötelező tartalmi elemei fejezetének a II. Műszaki dokumentumokról szóló 6. pontja alapján:

A védett ingatlan felújítására vonatkozó végleges hatósági döntés:


Kerületi helyi védett ingatlan esetében a II. kerületi Önkormányzat Polgármesterének településképi határozata


Fővárosi helyi védett ingatlan esetében Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal Várostervezési Főosztályának szakmai véleményére alapozott II. kerület Polgármesterének településképi határozata

Műemlék esetében a Budapest Főváros Kormányhivatala Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztályának határozata és a II. kerületi Főépítésszel történő előzetes szakmai konzultáció emlékeztetője
A 1026 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 17-21. szám alatti (hrsz.: 13060) ingatlan fővárosi helyi védettségű építészeti örökség, amelyre a társasház kikérte Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal szakmai véleményét, és az benyújtásra került, de településképi bejelentési kérelmet, műszaki dokumentációt a Településképi Bejelentési Osztályhoz a felhívás ellenére sem nyújtották be.

Továbbá a pályázati dokumentáció - a megküldött hiánypótlási felhívás ellenére - sem felel meg a pályázati kiírásnak mivel nem tartalmazza az alábbiakat:

· Közgyűlési határozat vagy az ülés jegyzőkönyv kivonata nem tér ki a kiválasztott kivitelező megnevezésére, árajánlatának bruttó összegének megjelölésével.

· A javított Pályázati adatlap nem került beküldésre.

· Az állványozásról szóló árajánlat nincs cégszerűen aláírva.

A társasház által benyújtott pályázati anyag nem tartalmazta teljességgel a pályázat kötelező elemeit, emiatt támogatásra nem javasolt.

A Budapest II. kerületi műemléki, illetve helyi védett ingatlanok felújítási keretéből összesen 2 épülettel kapcsolatos felújítás (66 db lakást) nem javasolt önkormányzati támogatásra.

A pályázatok elbírálása és az előterjesztés a Főépítész szakmai állásfoglalása alapján készült.

A benyújtott pályázati dokumentációk teljes terjedelmükben a Településképi Bejelentési Osztályon tekinthetőek meg. 
A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a településkép védelméről szóló 45/2017. (XII.20.) önkormányzati rendelete 49. § (8) bekezdése alapján a beérkezett pályázatokat az Önkormányzat Képviselő-testülete bírálja el a Főépítész szakmai állásfoglalása alapján.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés, annak melléklete és a határozati javaslatok alapján hozza meg a döntését!

Határozati javaslatok
1.)  Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a II. kerület közigazgatási területén található védett építészeti értékek felújítására kiírt 2023. évi pályázat keretéből a csatolt táblázatban felsorolt 3 ingatlan pályázatát támogatja.
A Társasházaknak vissza nem térítendő támogatásként a tervezett 125 315 205 Ft összköltség alapján 27 753 775 Ft támogatást biztosít a határozat melléklete szerint.
Felelős:
Polgármester

Határidő:
2023. november 6.

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

2.) Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a II. kerület közigazgatási területén található védett építészeti értékek felújítására kiírt 2023. évi pályázat keretéből a csatolt táblázatban felsorolt 2 ingatlan pályázatát nem támogatja.

A Társasházaknak vissza nem térítendő támogatásként a tervezett 47 859 369 Ft összköltség alapján 0 Ft támogatást biztosít a határozat melléklete szerint.

Felelős:
Polgármester

Határidő:
2023. november 6.

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2023. október 17.

Örsi Gergely

Polgármester                                                                                                                         
