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Tárgy: helyiség igény
Harján Dávid vezérigazgató

részére

II. kerületi Városfejlesztő Zrt.
HELYBEN

Tisztelt Vezérigazgató Úr!

Személyes megbeszélésünkre hivatkozva a Bem tér 2. szám alatti Gondozási Központ szolgáltatásaihoz szükséges helyiség igényt az alábbiak alapján tartom szükségesnek és indokoltnak, mely megalapozza az ingyenes használatba adást:

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 86. § (1) c) pontjában foglaltak alapján az Önkormányzat köteles biztosítani a szociális alapszolgáltatásokat, többek között a házi segítségnyújtást.  A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000.(I.7.) SzCSM rendelet felsorolja azokat a kötelezettségeket, melyeket a házi segítségnyújtás keretei között biztosítani kell.  A feladatok között szerepel többek közt a „kényelmi és gyógyászati segédeszközök beszerzésében való közreműködés” valamint a „kényelmi és gyógyászati segédeszközök használatának betanítása, karbantartásában való segítségnyújtás”.

A 2022. évben kérdőíves felmérést végeztünk a négy gondozási központban, ami során összesen 284 kérdőívet küldtünk ki a házi segítségnyújtásban részesülő ellátottak részére, amiből 208 db érkezett vissza. 

A kérdőíves vizsgálat során a „Gyógyászati segédeszköz kölcsönzésében, beszerzésében, illetve használatának betanításában szakember ingyenes segítsége” kérdésre 111 fő válaszolta azt, hogy szükséges lenne. 

Jelenleg az I. sz. Gondozási Központ (1027 Budapest, Bem tér 2.) koordinálja a rendelkezésére álló adatbázisából, hogy az érdeklődők számára ajánl olyan helyeket, ahonnét költségtérítéssel beszerezhetőek a gyógyászati segédeszközök. 

A gondozási központok sokszor kapnak felajánlást volt ellátottaktól és hozzátartozóiktól a már nem használt, de jó állapotban lévő gyógyászati segédeszközök tekintetében. Sajnos ezeket az eszközöket a tárolásukra szolgáló helyiség hiányában eddig nem tudtuk elfogadni. Az Önkormányzat által biztosított raktárhelyiséggel azonban lehetőség nyílna saját gyógyászati segédeszköz állomány létrehozására, amit ingyen lehetne a II. kerületben élő rászorultak részére kölcsönadni. 
A szolgáltatással nemcsak azoknak a személyeknek szeretnénk segítséget nyújtani, akik megállapodással rendelkeznek házi segítségnyújtás szolgáltatásra, hanem minden II. kerületben élő személynek, aki erre rászorul. 
A raktárhelyiség erre a célra való biztosításával a szociális alapellátások további fejlesztése valósulhatna meg.

Megbeszélésünk során arra az álláspontra jutottunk, hogy ( Bp., Ürömi u. 24-28. alagsor
HRSZ.: 14943/7/C/2) Zrt. kezelésében marad a helyiség, de a Gondozási Központ ingyenes használatában.
Budapest, 2023.09.04.

Köszönettel:

Vargáné Luketics Gabriella
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