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zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Gyarmati Dezső Uszoda üzembe helyezése óta a vízórák leolvasására nem került sort. Az idei évben a Fővárosi Vízművek Zrt. a leolvasást elvégezte és ezt követően augusztusban állította ki a II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft. részére az elszámoló számlát, amely összege 28 638 751 Ft volt, a hozzá kapcsolódó csatornadíj összege pedig 48 014 324 Ft.

A II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft. a vízóra állásokat havonta diktálja, de az uszodában létesített hitelesített mérők, úgynevezett 10-es szorzójúak, amelyet a szolgáltató a kéthavonta történő számlázásában 2019. óta nem érvényesített. A Sport Kft. mindkét szolgáltatónál kezdeményezte a részletfizetési lehetőséget. A Főváros Csatornázási Művek ezt 6 havi részletben kamatmentesen biztosította, a Vízművek Zrt-nél azonban 10 %-os kamat felszámolása mellett lett volna erre lehetőség, ezért azt a II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft. nem fogadta el és a vízszámlát egyösszegben pénzügyileg teljesítette.
A Képviselő-testület az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 6/2023. (II.28.) önkormányzati rendeltében – 16. sz. tábla II.a/7. sor – „Energia tartalék, energiaközösség” jogcímen jelentős összegű tartalékot képzett a megemelkedett energia költségek (gáz, villany) fedezetére. A rendelet 7. § (3) bekezdése alapján ebből az önkormányzat nonprofit gazdasági társaságai is kezdeményezhetnek kiegészítő forrás biztosítását. Tekintettel arra, hogy a nevesített céltartalékból 100 millió Ft-ig a polgármester kizárólag az energia kiadásokhoz nyújthat átcsoportosítással többletfedezetet, jelen esetben a Képviselő-testület jogosult fenti tartalékból kiegészítő működési támogatás biztosítására a Sport Kft. részére.
A fentiek alapján javasoljuk a csatornadíj részlet fizetése okán az idei évben fizetendő – 4 hónap – 32 009 549 Ft-tal és a vízdíj teljes összegével, mindösszesen 60 648 300 Ft-tal a II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft. 2023. évi működési támogatásának megemelését a 6/2023. (II.28.) önkormányzati rendelet 16. sz. tábla II.a/7. sor „Energia tartalék, energiaközösség” jogcíme előirányzat terhére. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 

Határozati javaslat
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 6/2023. (II.28.) önkormányzati rendelet 16. sz. tábla II.a/7. sor „Energia tartalék, energiaközösség” jogcím előirányzatából a Gyarmati Dezső Uszoda víz és csatornadíj többletkiadáshoz 60 648 300 Ft-ot átcsoportosít a rendelet 9. sz. tábla II/c/2. sor „II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft. műk.tám. jogcímre”. 
Felelős: polgármester
Határidő: előirányzat módosításra 5 nap, finanszírozásra 2023. december 5-ig
a rendelet módosítására a soron következő rendelet módosítás alkalmával
A határozati javaslat elfogadásához minősített többségű szavazati arány szükséges.
Budapest, 2023. november 21.

dr. Varga Előd Bendegúz
alpolgármester
