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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2021. április 8. napján feladat-ellátási szerződést kötött az Oltalom Karitatív Egyesülettel. Ezt követően az önkormányzat a szerződésben foglaltakkal összhangban, - szociális és utcai szociális munka, idősek lelki gondozása, jogi segítségnyújtás, hajléktalan ellátás, szociális bolt létesítés - a 1026 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 45/b szám alatti helyiséget határozatlan időtartamra bérbe adta az Egyesületnek, amelyben 2022. augusztusa óta a kerület Szociális Adományboltja működik. A bolt bevételét teljes egészben a legelesettebbeket segítő intézményhálózat fenntartására fordítja a szervezet.

A Szalmaszál a Hajléktalanokért Alapítványnak, együttműködésben az Oltalom Karitatív Egyesülettel rendkívül nagy szerepe van a fővárosi hajléktalan szociális – éjjeli menedékhely, két nappali melegedő, népkonyha, gondozó szolgálat - ellátásban. Az Oltalom Karitatív Egyesület 2023. november 14-én azzal a kéréssel fordult az önkormányzathoz, hogy a központi támogatás megvonása miatt a feladatellátásuk bizonytalanná vált. (1. sz. melléklet) Az alapítványok által a főváros területén eddig működtetett szociális ellátások esetleges megszűnése, különösen a téli időszakban a kerületi hajléktalansággal kapcsolatos problémákat is súlyosbítaná.
A fentiek alapján javasoljuk a kérelemmel összhangban 3 000 000 Ft működési támogatás biztosítását a Szalmaszál a Hajléktalanokért Alapítványnak. Javasoljuk továbbá, hogy az ehhez szükséges fedezetet a Képviselő-testület az önkormányzat 2023. évi költségvetésről szóló 6/2023. (II.28.) önkormányzati rendelet 16. sz. tábla II/a/2. sor „Működési tartalék” jogcíme előirányzat terhére biztosítsa. 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 4. pontja alapján a Képviselő-testület át nem ruházható hatáskörébe tartozik az alapítványi forrás átvétele és átadása. Ezzel összhangban a 6/2023. (II.28) önkormányzati rendelet 11. § (4) bekezdése tartalmazza, hogy alapítványok támogatására vonatkozó döntés nyomán a támogatás csak a Képviselő-testület jóváhagyásával folyósítható. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alapítványi forrás átadásának jóváhagyására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Szalmaszál a Hajléktalanokért Alapítvány (székhelye: 1086 Budapest, Dankó utca 15. adószáma: 18077421-2-42, nyilvántartási száma: 01-01-0005483) működési támogatásának érdekében 3 000 000 Ft előirányzatot átcsoportosít a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 6/2023. (II.28.) önkormányzati rendelet 16. sz. tábla II/a/2. sor. „Működési tartalék” jogcím előirányzatból a 9. sz. tábla II/a pont alá „Szalmaszál a Hajléktalanokért Alapítvány” új jogcímre, és ezzel egyidejűleg a 3 000 000 Ft támogatás átadását jóváhagyja.
Felelős: 
polgármester

Határidő: 
előirányzat módosításra és támogatási szerződés megkötésére 10 nap,
  rendelet módosítására legkésőbb 2023. december 31-i hatállyal.
A határozati javaslat elfogadása minősített többségű szavazati arányt igényel.

Budapest, 2023. november 21.

Örsi Gergely

polgármester
