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Napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel!
Tisztelt Képviselő-testület!
A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Gazdasági és Tulajdonosi Bizottsága a 230/2023. (IX.25.) határozatával úgy döntött, hogy 

„a Budapest Főváros II. kerületének Építési Szabályzatáról szóló 28/2019.(XI.27.) önkormányzati rendelet és mellékletei (KÉSZ) szerinti kötelező szabályozás végrehajtása érdekében a 2023. április 19. napján záradékolt T-103635 számú változási vázrajz alapján a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képező Budapest II. kerület, belterület (15733) helyrajzi számú, természetben Cseppkő utca „kivett közterület” megnevezésű 3401 m2 területű ingatlan területéből a Budapest II. kerület, belterület 15726/11 helyrajzi számú, természetben a Cseppkő utca 23/A címen található, „kivett lakóház, udvar” megnevezésű 1077 m2 területű ingatlanhoz csatolandó 130 m2 területrészt  - a forgalomképtelen törzsvagyonból történő kivonása után - a 15726/11 helyrajzi szám alatt felvett ingatlan 1/1 arányú tulajdonosa, az Interimport II. Kereskedelmi Kft. (Cégjegyzékszám:01-09-565907; Rövidített elnevezése: Interimport II. Kft.; Székhelye: 1027 Budapest, Medve utca 25-29.; A képviseletre jogosult adatai: Simon Ildikó ügyvezető) részére vételre felajánlja, értékesíti nettó 25.800.000,-Ft vételár megfizetése ellenében az alábbi feltételekkel:

· az ingatlanforgalmi értékbecslő által megállapított 25.800.000,-Ft + a mindenkori jogszabály szerinti ÁFA összeget a 15726/11 helyrajzi szám alatt felvett ingatlan tulajdonosa a telekalakítással vegyes adásvételi szerződés aláírásáig egy összegben köteles az Önkormányzat részére megfizetni,
· a 15726/11 helyrajzi szám alatt felvett ingatlan tulajdonosa vállalja a változás ingatlan-nyilvántartáson történő átvezetésének költségeit. 
Amennyiben a 15726/11 helyrajzi szám alatt felvett ingatlan tulajdonosa, az Interimport II. Kereskedelmi Kft. a jelen határozatról szóló értesítés kézhezvételétől számított 30 napon belül nem tesz elfogadó nyilatkozatot, vagy a telekalakítással vegyes adásvételi  szerződést a Budapest II. kerület, belterület (15733) helyrajzi számú, természetben Cseppkő utca „kivett közterület” megnevezésű 3401 m2 területű ingatlan területéből 130 m2 nagyságú területrész forgalomképtelen törzsvagyonból történő kivonását követő 60 napon belül nem írja alá, úgy a jelen határozat minden további jogcselekmény nélkül hatályát veszti. 

A területrész forgalomképtelen törzsvagyonból történő kivonásának feltétele, hogy az Interimport II. Kereskedelmi Kft. a végleges telekalakítási engedélyt az Önkormányzathoz benyújtsa.

A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság úgy dönt, hogy egyúttal felhatalmazza a Polgármestert a telekalakítással vegyes adásvételi szerződés, valamint a változás ingatlan-nyilvántartáson történő átvezetéséhez szükséges nyilatkozatok, vázrajzok aláírására.

A telekalakítással vegyes adásvételi szerződés megkötése előtt az Interimport II. Kereskedelmi Kft. köteles tulajdonosi szerkezetét feltárni, valamint az adásvételi szerződés megkötésének feltétele, hogy a vevőnek nem állhat fenn adók vagy adók módjára behajtandó tartozása, továbbá az Önkormányzattal szemben sem állhat fenn tartozása, melyet az adásvételi szerződés megkötése előtt köteles igazolni.” (1. melléklet – Tulajdoni lapok, 2. melléklet – GTB Határozat, 3. melléklet – T-103635 Változási vázrajz).
Az Interimport II. Kereskedelmi Kft. ügyvezetője, Simon Ildikó a 2023. október 2-án kelt levelében elfogadó nyilatkozatot tett (4. melléklet – Elfogadó nyilatkozat). Az Interimport II. Kereskedelmi Kft. képviseletében eljáró ügyvéd az Önkormányzathoz 2023. október 5-én személyesen benyújtotta a 2023. június 26. napján kelt és 2023. június 30. napján véglegessé vált 800162/4/2023. ügyiratszámú, a telekalakítást a T-103635 számú változási vázrajz alapján engedélyező földhivatali határozatot (5. melléklet – Végleges 800162/4/2023. ügyiratszámú határozat).
A telekalakítással vegyes adásvételi szerződés előkészítése során vált nyilvánvalóvá az a tény, hogy a Földhivatal úgy adta ki a telekalakítást engedélyező fenti végleges határozatát, hogy a T-103635 számú változási vázrajzon is szereplő ingatlan-nyilvántartási átvezetést megelőző másik változási vázrajz ingatlan-nyilvántartási átvezetése határidőig nem történt meg. Tekintettel erre, a T-103635 számú változási vázrajzon a (15733) helyrajzi számú kivett közterületnek a változás előtti területe számítása – és így a változás utáni területe számítása is - téves. Szükségessé vált a T-103635 számú változási vázrajz pontosítása/módosítása, melyet a T-103635M számú változási vázrajz tartalmaz. 

A T-103635M számú változási vázrajz alapján a Földhivatalnál a tulajdonosok megbízásából a megbízott beadványára a Budapest II. kerület, belterületi fekvésű 15726/11, (15733) helyrajzi számú ingatlanok határrendezése ügyében telekalakítással összefüggő új eljárás indult. Budapest Főváros Kormányhivatala Földhivatali Főosztálya a telek-határrendezést a 2023. november 6. napján kelt és 2023. november 7. napján véglegessé vált 800305/5/2023. ügyiratszámú határozatában engedélyezte a T-103635M számú változási vázrajz alapján, mely határozatot az Interimport II. Kereskedelmi Kft. képviselője az Önkormányzathoz 2023. november 10. napján benyújtotta (6. melléklet – Végleges T-103635M számú változási vázrajz, 7. melléklet – Végleges 800305/5/2023. ügyiratszámú határozat). 
A 15726/11 helyrajzi számú ingatlant a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a Budapest Főváros II. kerületének Építési Szabályzatáról szóló 28/2019. (XI.27.) önkormányzati rendelete és mellékletei (KÉSZ) alapján javasolt szabályozási elemként, irányadó szabályozás érinti, amely alapján a Budapest II. kerület, belterület (15733) helyrajzi számú, természetben Cseppkő utca közterületéből 130 m2 területet kell hozzácsatolni az ingatlanhoz. A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 230/2023.(IX.25.) határozata tartalmazza a T-103635 számú változási vázrajzra történő utalást, és annak részadatait is, ezért – mivel új vázrajzon alapul a változás – a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság korábbi határozatát hatályon kívül kell helyezni és új határozatot kell hozni, mivel az eredeti 230/2023.(IX.25.) határozat meghozatalakor még nem állt rendelkezésre a T-103635M számú változási vázrajz és a korábbi, a T-303635 számú változási vázrajz téves adatokat tartalmazott.  

A telekalakítással vegyes adásvételi szerződés megkötéséhez továbbá szükséges, hogy az Önkormányzat döntést hozzon a Budapest II. kerület, belterület (15733) helyrajzi számú, természetben Cseppkő utca „kivett közterület” megnevezésű 3401 m2 területű ingatlan területéből a Budapest II. kerület, belterület 15726/11 helyrajzi számú, természetben a Cseppkő utca 23/A címen található, „kivett lakóház, udvar” megnevezésű 1077 m2 területű ingatlanhoz csatolandó 130 m2 területnek a forgalomképtelen önkormányzati törzsvagyonból történő kivonásáról.
A Vagyonrendelet 21. § (1) bekezdése szerint az ingatlan vételárát a helyben szokásos forgalmi érték figyelembevételével kell meghatározni. A helyben szokásos forgalmi érték megállapításához ingatlanszakértőt kell igénybe venni. A leszabályozásra kerülő terület értékének megállapítására a Vagyonrendelet 4. § (1) bekezdése a) pontja alapján a Hivatal két ingatlan értékbecslési szakvéleményt készíttetett.

A magasabb összegű, az Immowell 2002 Kft. ingatlanforgalmi szakértője a 2023. november 22-én készült értékbecslésében a T-103635M számú változási vázrajz alapján a visszacsatolandó, összesen 130 m2 terület értékét nettó 25.800.000,- Ft összegre becsülte. 
A jelen előterjesztés tárgyát képező ügyben az Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbeadásának feltételeiről szóló 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Vagyonrendelet) 6. § (2) bekezdése szerint a tulajdonosi jogokat az Önkormányzat Képviselő-testülete közvetlenül, a tulajdonosi jogokat átruházott hatáskörben – nettó ötvenmillió forint értékhatárig – a T. Bizottság gyakorolja és az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/1992. (VII. 01.) Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelete 11. melléklete 1.1. pontja és 1.1.5. és 1.1.12. alpontja alapján dönt az önkormányzati vagyontárgy elidegenítéséről, valamint az önkormányzati tulajdonnal kapcsolatos tulajdonosi hozzájárulások megadásáról.

A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság (GTB) az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/1992. (VII. 01.) Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelete 11. melléklete 1.3. pontja és 1.3.1. alpontja alapján javaslatot tesz a Képviselő-testületnek a törzsvagyon tárgyainak megállapítására, esetleg módosítására.
A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság az előterjesztést a 2023. november 27-i rendes ülésén tárgyalja, javaslata az ülésen szóban kerül ismertetésre.
Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. kerületének Építési Szabályzatáról szóló 28/2019.(XI.27.) önkormányzati rendelet szerinti kötelező szabályozás végrehajtása érdekében a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában álló Budapest II. kerület, belterület (15733) helyrajzi számú, természetben Cseppkő utca közterületből leszabályozandó 130 m2 területet a Budapest II. kerület, belterület 15726/11 helyrajzi számú, természetben a Cseppkő utca 23/A címen található ingatlannal történő egyesítés céljából kivonja a forgalomképtelen önkormányzati törzsvagyonból.
A Képviselő-testület valamennyi feltétel teljesülése esetén felhatalmazza a Polgármestert a telekalakítással vegyes adásvételi szerződés aláírására.
Felelős:

Polgármester 
Határidő:
2024. március 15.
A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.
Budapest, 2023. november 24.
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