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Jegyzői Igazgató

A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország Alaptörvénye 35. cikk (2) bekezdése értelmében:

„A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választását a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek előző általános választását követő ötödik év április, május, június vagy július hónapjában, az európai parlamenti képviselők választásával egyidejűleg kell megtartani.”

Az EU Tanácsa a következő európai parlamenti választások időpontját 2024. június 6-9. közötti időpontban határozta meg. A tagállamok saját jogi és alkotmányos keretüknek megfelelően határozzák meg a 2024. június 6. és 9. közötti időszak azon napját, amikor országukban megtartják a szavazást. 
A választási eljárásról szóló 2013.évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 332.§ (2) bekezdése alapján 

„ A választást az Európai Unió által meghatározott időszakon belüli vasárnapra kell kitűzni.”

Fentiek értelmében az Európai Parlament tagjainak és a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásának időpontja: 2024. június 9. napja. 

A Ve. 23.§-a értelmében:

„A helyi választási bizottság három – az egy szavazókörrel rendelkező településen öt – tagját és legalább két póttagot a települési önkormányzat képviselő-testülete a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának évét megelőző évben, október 1. és november 30. között választja meg; személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt.”
A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatnak megfelelően a Budapest Főváros II. kerületében működő Helyi Választási Bizottság tagjait és póttagjait válassza meg.

Határozati javaslat
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23. § alapján a 2024. évi Európai Parlamenti és önkormányzati választásokon a II. kerületben közreműködő Helyi Választási Bizottság tagjainak:

· dr. Földváryné dr. Orosz Julianna
· Lehoczki Jánosné
· dr. Györki Mónika Ágnes
póttagjainak

· Kizman István
· Rózsáné Sugár Mária Anna-t
megválasztja. 
Felkéri a Polgármestert, hogy részükre a megbízólevelét adja ki. 
Felelős: 
Polgármester

Határidő: 
azonnal 
A döntés meghozatalához minősített többségű szavazati arány szükséges. 

Budapest, 2023. november 28. 
dr. Szalai Tibor 

        jegyző

