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Tárgy: Javaslat Budapest Főváros II. kerület közigazgatási területén belül a Margit körúton álló társasházi épületek nemes anyaggal burkolt közterületre néző homlokzat felületeinek tisztításának vissza nem térítendő pénzügyi támogatására.
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Jegyzői Igazgató

A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!
A városkép javítása érdekében – figyelemmel Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. § (1)-(2) és 13. § (1) bekezdés 2. pontjában meghatározott önkormányzati feladat- és hatáskörre és az épített környezet alakításáról és védelméről 1997. évi LXXVIII. törvény 6. § (1) bekezdésére és a 6/A § (3) bekezdésére – Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének lehetősége van, hogy a kerület közigazgatási területén lévő ingatlanok felújításának, karbantartási munkálatainak támogatására pályázatot írjon ki. Figyelemmel arra, hogy a kerület életében a Margit-negyed kiemelt szerepet kap, ezért javasoljuk pályázati felhívás kiírását, mely alapján a Margit körúton álló nemes anyaggal burkolt társasházak homlokzati felületeinek tisztításához a társasházak vissza nem térítendő támogatást igényelhetnek.
A pályázat tárgyában önkormányzati rendelet nem került megalkotásra, így a pályázat valamennyi feltétele a mellékletben szereplő pályázati felhívásban került meghatározásra, így különösen:
(1) A pályázat alapján támogatást igényelhetnek azok a társasházak, amelyek felújítására korábban nem került sor, vagy az 5 évnél régebben készült.
(2) Nem támogatható az a társasház, melynek homlokzatán az elmúlt 3 évben reklámmolinót helyeztek el. 
(3) Nem támogatható az a társasház, amely 5 éven belül az Önkormányzattól Általános társasház felújítási-, vagy védelemmel érintett ingatlanokra kiírt pályázaton homlokzat felújításra támogatást nyert. 
(4) Élet- és balesetveszély elhárítási támogatási (HAVÁRIA) pályázaton történt indulás nem kizáró ok.
(5) A pályázat útján elnyert pénzösszeg kizárólag nemes burkolatú (kő, műkő, tégla) homlokzati felületek tisztítási munkáira vehető igénybe. A nemes burkolatú homlokzati felületek részleges tisztításának munkái nem támogathatók.
(6) A pályázati dokumentációnak a közterületi homlokzaton lévő összes nemes burkolat tisztítására vonatkozó költségvetést és egyéb a pályázati kiírásban előírt egyéb dokumentumokat kell tartalmaznia.
(7) A megtisztított nemes burkolatú homlokzatok járda szinttől számított 3 m magasságig antigraffiti burkolattal való bevonása szintén támogatható, annak költségei elszámolhatók a pályázat során.   

(8) A pályázati dokumentáció tartalmazhatja a homlokzattisztítás költségein felül, az előkészítési munkák költségeit és a járulékos költségeket (területfoglalási engedély, állványozás, védőtető építése, nyílászárók ideiglenes védelme), 
(9) A pályázatot az Önkormányzat Képviselő-testülete írja ki.
(10) A pályázatot a feladat ellátásával megbízott szervezeti egységhez - az Épített Környezetért Felelős Igazgatóság (ÉKFI) - kell benyújtani.
(11) A pályázat tartalmára vonatkozó részletes feltételeket a pályázati kiírás során az Önkormányzat Képviselő-testülete határozza meg.
(12) A beérkezett pályázatokat az Önkormányzat Képviselő-testülete bírálja el.
(13) A pályázat alapján vissza nem térítendő támogatás nyerhető el.
(14)A támogatást elnyert pályázókkal az Önkormányzat Képviselő-testülete átruházott hatáskörében a Polgármester Támogatási megállapodást köt.
(15) A Támogatási megállapodás tartalmazza a megítélt pénzösszeg felhasználásának módját, határidejét, feltételeit, az ellenőrzés szabályait.
A Budapest II. kerület műemléki, illetve helyi védett ingatlanok felújítási keretéből összesen 3 épülettel kapcsolatos felújítást támogatott az Önkormányzat, azaz a 2023. évi rendelkezésre álló 50.000.000.- Ft keretből 27 753 775.- Ft támogatást nyújtottunk, így megmaradt 22.246.225.-Ft, melyből 11.000.000,- Ft-ot a Margit körúton álló nemes anyaggal burkolt társasházak homlokzati felületeinek tisztítására, a vissza nem térítendő támogatás biztosítására kívánunk átcsoportosítani.  
A 22.246.225 Ft összegből fennmaradó 11.246.225 Ft az Élet-és balesetveszély elhárítására szóló Havaria keretre, vissza nem térítendő támogatás biztosítására átcsoportosítható.  
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt előterjesztés és határozati javaslatok alapján hozza meg a döntését!
HATÁROZATI  JAVASLATOK
1./  Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a tárgyévi költségvetés terhére, a felhalmozási céltartalék 16. tábla II. b. 6. Műemléki illetve helyi védett ingatlanok felújítása sorról 11. 000.000 Ft a tárgyévi költségvetés terhére, a működési céltartalék 16. tábla II. a. 5. Társasházak homlokzat tisztítására támogatására sorra átcsoportosításra kerül.
Felelős:
Polgármester

Határidő:
2024. január 10.

A határozati javaslat elfogadásához minősített többségű szavazati arány szükséges.

2./ Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a tárgyévi költségvetés terhére, a felhalmozási céltartalék 16. tábla II. b. 6. Műemléki illetve helyi védett ingatlanok felújítása sorról 11.246.225 Ft a tárgyévi költségvetés terhére, a felhalmozási céltartalék 16. tábla II. b. 1. az Élet-és balesetveszély elhárítására szóló Havaria keret sorra átcsoportosításra kerül.
Felelős:
Polgármester

Határidő:
2024. január 10.

A határozati javaslat elfogadásához minősített többségű szavazati arány szükséges.
3./ Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. kerület közigazgatási területén belül, a Margit körúton álló társasházi épületek nemes anyaggal burkolt közterületre néző homlokzat felületeinek tisztítására a jelen határozat mellékletét képező pályázati felhívást tesz közzé és vissza nem térítendő pénzügyi támogatást nyújt a sikeres pályázóknak.
Felelős:
Polgármester

Határidő:
2024. május 31.
A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2023. december 6.

Örsi Gergely

Polgármester
