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jegyző
A napirend tárgyalása zárt ülést igényel az ügyvezetőről való döntés tekintetében.
Tisztelt Képviselő-testület!

A BUDÉP Budai Épületfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: BUDÉP Kft.) ügyvezető igazgatójának, dr. Fábián Árpádnak a megbízatásáról Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött 10/2009.(I.22.) határozatával. A határozat értelmében az ügyvezető megbízatása 2010. január 31. napján – a határozott idő elteltével – lejár, ezért intézkedni szükséges annak meghosszabbítására. Meghosszabbítás esetén dr. Fábián Árpád vállalja az ügyvezetői megbízatást. Az ezt tartalmazó elfogadó nyilatkozat a testületi ülésen kerül csatolásra. 

2010. január 1-i hatállyal az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény (a továbbiakban: Áht.) 95/A. §-a – amely az Önkormányzat többségi befolyása alatt álló vállalkozásokra vonatkozik a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (4) bekezdése alapján – módosult, melynek folytán szükséges az alapító okirat ezzel kapcsolatos rendelkezéseit tartalmazó 16.2. alpontjának módosítása. A módosítási javaslatot a jelen előterjesztés 2./ határozati javaslata tartalmazza, úgy, hogy az csak kizárólag a fent említett jogszabályváltozásnak megfelelő mértékben módosítja a korábbi szöveget.

A napirend tárgyát képező ügyben a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 9. § (1) bekezdés és 10. § (1) bekezdés b./ pontja alapján a Képviselő – testület jogosult dönteni. 

A napirend tárgyát képező ügyben a Képviselő-testület által kialakított bizottságok hatásköréről, a bizottságok és tanácsnokok feladatköréről szóló 45/2001.(XII.22.) Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelete 1. sz. melléklet 6.5. pontja alapján a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság (a továbbiakban: GTB) jogosult a Képviselő – testület hatáskörébe tartozó kérdésben a képviselő – testületi döntést megelőzően állást foglalni. A GTB állásfoglalása a Képviselő – testület ülésén kerül ismertetésre.

Az SZMSZ 13. § (2) bekezdése alapján zárt ülés és az SZMSZ 6. mellékletének f./ pontja alapján minősített többségű szavazás szükséges a napirend tárgyát képező személyi kérdésben.

Határozati javaslatok

1./ A Képviselő-testület, mint a BUDÉP Budai Épületfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság alapítója úgy dönt, hogy a BUDÉP Kft. ügyvezető igazgatójának 2010. február 1. napjától 2010. október 26. napjáig terjedő határozott időre továbbra is dr. Fábián Árpádot bízza meg, ezzel a BUDÉP Kft. 12/2009.(I.22.) képviselő-testületi határozattal elfogadott alapító okiratának 11.1./ pontjának helyébe az alábbi szöveg lép:

„A társaság ügyvezetője:

Név:dr. Fábián Árpád

Anyja neve: Németh Ilona

Lakcím: 1022 Budapest, Tövis u. 28.

Megbízatása lejárta: 2010. október 26.
Az alapító felhatalmazza az ügyvezetőt az igazgatói cím viselésére.

Az ügyvezetői megbízatás határozott időre, legfeljebb öt évre szól.”
A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő:
azonnal

Felelős:

Polgármester

A határozat elfogadásához zárt ülés és minősített többségű szavazati arány szükséges.

2./ A Képviselő-testület, mint a BUDÉP Budai Épületfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság alapítója úgy dönt, hogy a BUDÉP Kft. 2009. június 25-én kelt változásokkal egységes szerkezetbe foglalt – hatályosított – alapító okirata 16.2. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„16.2.
Az Áht. 95/A. §-a alapján a jelen társaságra, mint az önkormányzat többségi befolyása alatt álló vállalkozásra az alábbi szabályok alkalmazandók:


A társaság és a tagja között létrejövő szerződést a szerződés aláírásától számított harminc napon belül a cégbíróságon a cégiratok közé letétbe kell helyezni. 


A társaság köteles az okirat aláírásától számított harminc napon belül a cégbírósághoz - letétbe helyezés céljából - benyújtani azt az okiratot is, amely bárki javára ingyenesen vagyont juttat, feltéve, hogy annak összege (értéke) az egymillió forintot meghaladja. 


Az összeghatár szempontjából a két éven belül ugyanannak a személynek vagy szervezetnek nyújtott juttatásokat össze kell számítani.


A társaság esetén a tag – az Áht. 100/N. § (7) bekezdésében foglaltak kivételével - a vezető tisztségviselő hatáskörét nem vonhatja el. A vezető tisztségviselő felelősségére a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény 30. §-ában foglaltak irányadók.


Az olyan közszolgáltatás ellátása céljából alapított egyszemélyes társaságnál, mely közszolgáltatás ellátásáért vagy ellátásának megszervezéséért az alapító felelős, és amelyben kizárólag az Önkormányzat rendelkezik tulajdonosi részesedéssel, a vezető tisztségviselő az alapító képviseletében eljáró személy szakmai irányítása mellett, utasításai szerint, a közszolgáltatás ellátásáról való gondoskodás követelményét figyelembe véve, a 100/K. §-ban foglaltak betartásával köteles eljárni. Ebben a szakmai irányítási körben a vezető tisztségviselő hatáskörét az alapító elvonhatja, korlátozhatja, a vezető tisztségviselő pedig ezzel mentesül a Gt. 30. §-ában foglalt felelősség alól.


A társaság esetében a tag - a megválasztással, illetve kinevezéssel kapcsolatos ügyek kivételével - a hatáskörébe tartozó döntés meghozatalát megelőzően köteles a vezető tisztségviselők, valamint a felügyelő bizottság véleményét megismerni. Halaszthatatlan döntés esetében a vélemény beszerzése rövid úton (pl. távbeszélő, fax, e-mail) is történhet, azonban az így véleményt nyilvánító személy nyolc napon belül köteles véleményét írásban is a döntést hozó rendelkezésére bocsátani. Az írásos vélemény, illetve az adott testület üléséről készült jegyzőkönyv nyilvános, azt az egyedüli tag határozatával együtt - a döntés meghozatalától számított harminc napon belül - a cégbíróságon a cégiratok közé letétbe kell helyezni.


Az alapító okiratban rendelkezni kell


a) a  fentiekben ismertetett véleményezési jog gyakorlásának módjáról,


b) abban az esetben, ha a véleményezési jogot ülésen gyakorolják, az ülés összehívásának rendjéről, a napirend közlésének módjáról,


c) a tag döntéseinek az érintettekkel való közlési módjáról.


A fentiek alapján a véleményezési jog gyakorlása és az alapító döntéseinek az érintettekkel való közlési módjára vonatkozó rendelkezések az alábbiak:


Ha a véleményezési jog gyakorlásának szükségessége merül fel, és a véleményezési jogot egy személy jogosult gyakorolni, akkor az alapító döntése meghozatalát megelőzően 15 napon belül az alapító köteles a vélemény beszerzése iránt írásban megkeresni a véleményezési jog gyakorlóját, aki ettől számított 8 napon belül köteles az alapító részére véleményét írásban megküldeni. 


Ha a véleményezési jogot testület gyakorolja, akkor az alapító a döntése meghozatalát megelőzően 30 napon belül köteles a testület vezetőjét a vélemény beszerzése iránt írásban megkeresni, aki 15 napon belül köteles a testületet írásban a döntést igénylő napirend közlését, és a határozati javaslatot tartalmazó meghívóval összehívni a testület működésére vonatkozó szabályok szerint, és a testület üléséről felvett jegyzőkönyvben a véleményt köteles rögzíteni, majd pedig azt az ülést követő 8 napon belül az alapítónak megküldeni.


Az alapító döntéseit, illetve ha a döntéséhez vélemény beszerzése szükséges, akkor a döntéseire vonatkozó előterjesztéseket az érintettekkel írásban, a döntés meghozatalát követő 8 napon belül köteles közölni.”

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő:
azonnal

Felelős:

Polgármester

A határozat elfogadásához minősített szavazati arány szükséges.

3./ A Képviselő-testület, mint a BUDÉP Budai Épületfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság alapítója úgy dönt, hogy felhatalmazza a Polgármestert, hogy a …/2010.(I.21.) és a …./2010.(I.21.) alapítói határozatoknak megfelelő, a BUDÉP Kft. változásokkal egységes szerkezetbe foglalt – hatályosított – alapító okiratát aláírja és a cégbejegyzéshez szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő:
azonnal

Felelős:

Polgármester

A határozat elfogadásához minősített szavazati arány szükséges.

Budapest, 2010. január 14.







Dr. Láng Zsolt







 polgármester

