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1.  A KONCEPCIÓ CÉLJA, FELADATA
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete által jóváhagyott Kulturális Koncepció célja, hogy az Önkormányzat a helyi társadalom, a helyi közművelődés adott állapota, igényei és lehetőségei ismeretében meghatározza a II. kerület vonatkozásában az alábbiakat:

1.  Kulturális jövőképét, az ehhez rendelhető:

· Stratégiai célkitűzéseket, melyben felméri a fejlesztés lehetőségeit

· Általános célkitűzéseket és feladatokat, melyben a helyi hagyományok, lehetőségek és sajátosságok tükröződnek

· Közművelődési intézményi fejlesztő feladatokat

2. Konkrét, cselekvési tervét, amely a stratégiai és általános célkitűzésekben foglalt feladatokkal koherens, éves feladattervben határozza meg javaslatait.

A Kulturális Koncepció helyzetelemző, „nyitott” dokumentum.

A helyzetelemzés arra irányul, hogy az Önkormányzat továbbra is magas színvonalon lássa el a közművelődés helyi feladatait. 

A kulturális koncepció nem kezelhető elszigetelten más tervezési dokumentumoktól, mivel az önkormányzati tevékenység sok más területét érintheti. (pl. beruházási tervek, civil koncepció, kerületrendezés, vagyongazdálkodás, intézmény- és feladatfinanszírozás, stb.)

A Képviselő-testület által elfogadott II. Kerületi Sportkoncepcióval, valamint a Közoktatási Intézkedési Terv jövőképével, feladataival koherens, a közoktatási intézmények kultúraközvetítő szerepével egységes kerületi jövő vázolható.

Nyitottságát jelzi: a dokumentum ill. a benne foglaltak nem lezárt egységenként értelmezendők: a kerület kulturális életének résztvevői, a közművelődés intézményei, az öntevékeny kulturális és társadalmi szervezetek, egyházak, civil közösségek, a tudományos és művészeti élet személyiségei alkotó és folyamatosan változó résztvevői a kultúraközvetítésnek. A koncepció felülvizsgálatai során kerülnek rögzítésre azok a változások, amelyek befolyásolják a II. Kerület kulturális jövőképét.

A koncepció rendeltetése a hosszú távú átfogó fejlesztési célok, koncepciók és feladatok meghatározása, összehangolása és hosszú távú megvalósítása programok keretében, mindezek érvényesítése a kulturális területet érintő későbbi döntésekben. 

A kulturális koncepció kidolgozásának célja végső soron a kerületben élők életminőségének a javítása, a lakóhelyhez való kötődésének az erősítése, mellyel lakói azonosulhatnak, a kerület kulturális presztízsének és ismertségének növekedése, a kulturális események, programok látogatottságának az emelkedése.

1. 1. A kulturális koncepció alapjai, kiindulás:

Új Magyarország Fejlesztési Terv  (2007)

Magyar Kulturális Stratégia (2006-2020)

Közművelődési Stratégia (2007-2013)

Közművelődés minőségfejlesztési rendszere (KÖZMIP) (2007)

A kultúra alapvetően az ember viszonyát jelenti önmagához és a saját maga által teremtett világhoz. Tágabb értelemben magában foglalja a tárgyi világot, a szellemi értékeket, az emberi viszonyok rendjét, a társadalmat, politikát és gazdaságot, a nyelvet, a vallást, a filozófiát, az erkölcsöt, a jogot, a tudományt és a művészetet, minden emberi értéket, s a mindezeket előállító és közvetítő tevékenységeket.

1.2  Jogszabályi háttér

- A Magyar Köztársaság Alkotmánya

- 1990. évi LXV. törvény a helyi önkormányzatokról

- A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény
- 7/2000. (III. 13.) Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelete a közművelődési tevékenység helyi feladatairól

A kulturális-közművelődési és közösségi élet fejlesztésében, színtereinek biztosításában, működtetésében az önkormányzatoknak meghatározó szerepük van. 

A Magyar Köztársaság Alkotmánya, valamint 

1990. évi LXV. törvény a helyi önkormányzatokról, garantálják az állampolgárok művelődéshez való jogát, s határozzák meg ebben a helyi önkormányzatok feladatát.

A helyi önkormányzatokról szóló törvény 8. §-a (1) bekezdése szerint a települési önkormányzat feladata „…a közösségi tér biztosítása; közművelődési, tudományos, művészeti tevékenység, sport támogatása;” 

Az (1) bekezdésben foglalt feladatokban a települési önkormányzat maga határozza meg - a lakosság igényei alapján, anyagi lehetőségeitől függően -, mely feladatokat, milyen mértékben és módon lát el.

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény biztosítja a közművelődés intézmény- és tevékenységrendszerének védelmét. E kulturális szaktörvény 76. §-a tartalmazza a helyi közművelődés támogatásának kötelező formáit.

1.2.1. A települési önkormányzatok közművelődési feladatai

76. § (1) A települési önkormányzat kötelező feladata a helyi közművelődési tevékenység támogatása.

(2) Ennek formái különösen:

a) az iskolarendszeren kívüli, öntevékeny, önképző, szakképző tanfolyamok, életminőséget és életesélyt javító tanulási, felnőttoktatási lehetőségek, népfőiskolák megteremtése,

b) a település környezeti, szellemi, művészeti értékeinek, hagyományainak feltárása, megismertetése, a helyi művelődési szokások gondozása, gazdagítása,

c) az egyetemes, a nemzeti, a nemzetiségi és más kisebbségi kultúra értékeinek megismertetése, a megértés, a befogadás elősegítése, az ünnepek kultúrájának gondozása,

d) az ismeretszerző, az amatőr alkotó, művelődő közösségek tevékenységének támogatása,

e) a helyi társadalom kapcsolatrendszerének, közösségi életének, érdekérvényesítésének segítése,

f) a különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítésének és fenntartásának segítése,

g) a szabadidő kulturális célú eltöltéséhez a feltételek biztosítása,

h) egyéb művelődést segítő lehetőségek biztosítása.

A szaktörvény 77. §-a szerint a települési önkormányzat a helyi társadalom művelődési érdekeinek és kulturális szükségleteinek figyelembevételével, e törvény és a helyi lehetőségek, sajátosságok alapján rendeletben határozza meg, hogy a 76. §-ban felsoroltakból mit, milyen konkrét formában, módon és mértékben lát el.

A II. Kerület Önkormányzata 2000-ben készítette el közművelődési rendeletét, - 7/2000.(III. 13.) Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelete a közművelődési tevékenység helyi feladatairól - melynek módosítása - e kulturális koncepció jóváhagyását követően - a támogatás mértékének szabályozása céljából indokolt.

A kerület közművelődési rendelete 4.§-a részletesen kifejti a szaktörvény által előírt kötelező feladatok vállalását, azok megvalósítását.

1.2.2 A Közoktatási, Közművelődési, Sport és Informatikai Bizottság feladatkörei  

A Képviselő-testület az Önkormányzatokról szóló törvényben meghatározott feladatai ellátására a 45/2001.(XII.22.) önkormányzati rendeletében  -  a Képviselő-testület által kialakított bizottságok hatásköréről, a bizottságok és tanácsnokok feladatköréről 7. számú melléklete - foglalja össze a KKSI Bizottság feladatait, jogköreit.  A helyi közművelődés biztosítása érdekében a Bizottság az alábbi hatásköröket gyakorolja:

Dönt


  a fenntartása alatt álló közművelődési intézmények:

· SZMSZ-ének jóváhagyásáról

· Minőségirányítási programjának jóváhagyásáról

· Munkatervének, továbbképzési tervének, beiskolázási tervének elfogadásáról

· Közművelődési Alap felosztásáról

Véleményt alkot:

· emlékmű kivételével művészeti alkotás, emléktábla közterületen, valamint önkormányzati tulajdonú épületen való elhelyezéséről, áthelyezéséről, lebontásáról és felújításáról. A döntéshez szakvéleményt szerez be a műalkotás művészi értékére vonatkozóan;
· bizonyos esetekben, az oktatási, művelődési és sportintézményeket, bölcsődéket érintő beruházásokról, felújításokról, fejlesztésekről;
· közművelődési intézmények vezetői pályázatairól;

· ágazatot érintő koncepciókról

· Díszpolgári cím és a II. Kerületért Emlékérem odaítéléséről

· II. Kerületi Önkormányzat által szervezett kiemelt (pl.: Kerület Napja, Kaptató, Pesthidegkúti Nyári Kulturális Fesztivál stb.) rendezvények programjairól.

Kezdeményezheti: 

· Ágazatot érintő rendelet előkészítését;

· nem önkormányzati fenntartású oktatási, művelődési és sportcélú intézmények, ilyen jellegű közérdekű feladatvállalások, szolgáltatások támogatását;
· vezetői pályázatok kiírásával kapcsolatos előkészítést
1.3. A koncepció meghatározásának módszere

A koncepció rendeltetése a hosszú távú átfogó fejlesztési célok, és feladatok meghatározása, összehangolása és megvalósítása fejlesztési programok keretében, mindezek érvényesítése a kulturális területet érintő későbbi döntésekben. 

A fejezethez felhasznált irodalom:

In. Bakacsi (2000) Szervezeti magatartás és vezetés, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó, Bp., 230.o.

Kaposvár Város Kulturális Stratégiája, 2006. 9.o.

2. HELYZETELEMZÉS 

2.1 Makro- és mikrokörnyezet

Az elmúlt húsz év gyökeres változásokat hozott a magyar társadalomban.  Megszűnt a "pártállam" hatalmi monopóliuma, a kialakult többpártrendszer, megteremtette a parlamenti demokráciát, s ezzel együtt a demokratikus jogállam intézményeinek alapjait. 

Magyarország az átfogó társadalmi-gazdasági rendszerváltozás mellett újabb próbatételét teljesíti jelenleg: csatlakozásunk az Unióhoz rendszer-jellegű változásokat hozott az életünkbe, amelyek új kihívásokat jelentenek. 

2.1.1 Új világhelyzet

A globalizáció eredményeképpen a kulturális kínálat hihetetlenül kiszélesedik, megvalósul a világban való egyidejű jelenlét, a hálózatok átalakítják az emberek és népek közti kapcsolatrendszert, a tájékozódás szinte korlátlan (de manipulálható), a hozzáférés olcsó; ugyanakkor a kommersz minőség gáttalanul terjed és hat. A nemzeti jellegzetességek egyes területeken feloldódnak, értékek devalválódnak, másrészről viszont ismertté, sőt egyetemessé válhatnak addig elszigetelt nemzeti értékek.

Európában az életkor meghosszabbodásával együttjáróan folytatódik a társadalom elöregedése, amely újfajta kihívást is jelent a kulturális kínálat jelenlegi szerkezetével és tartalmával szemben egyaránt. A migráció felgyorsulásával, egymás mellett élő „kulturális mozaik társadalmak” kialakulása várható.

A kultúrák „összeütközésének” hatására felértékelődik a nemzeti identitás, és érzékennyé válik a kultúrának a meghatározott jelképekhez (vallási jelképek, régi állami jelképek, politikai üzenetet hordozó műalkotások) fűződő viszonya.

Világszerte növekszik a szabadidő és felértékelődnek az életmód kultúrával összefüggő elemei és a kulturális fogyasztás egyre inkább az üzlet hatása alá kerül. 

A kulturális kínálat szinte áttekinthetetlen kiszélesedésével egyidejűleg tompul a választás tudatossága és az értékválasztás képessége. A nemzeti kultúra természetes adottságból tudatosan választandó eséllyé változik. Hatóköre egyszerre (de nem egyforma, nem egymást kioltó módon) szűkül és bővül: gyengül normatív, kánonképző ereje, viszont demokratikusan bővülnek elérési esélyei.

Az üzleti alapú, alapvetően multikulturális és heterogén színvonalú kínálat túlereje, kifinomultsága, könnyű befogadhatósága, illetve csábításának szívó hatása alapvetően átformálja a tömegkultúrát, „eligénytelenítve” azt.

Ezzel egyidejűleg az igényes, a klasszikus kultúra egyes műfajai, értékei, elemei a popularizálódás révén, az iskolai oktatáson túl szélesebb körben is visszhangra találhatnak, adott esetben magasrendű élménnyé válhatnak.

A képi- és hangeffektusokra hangolt befogadás vonzereje különösen veszélyezteti az olvasási készséget és a hozzá kötődő absztrakt fogalomalkotást. A digitális 
kultúra, a számítógép és internet terjedése is alapvetően módosítja a befogadási képességeket; a linearitás és a mélység helyett az asszociatív, gyors és kreatív befogadási attitűdnek és elvárásoknak kedvez, ami hat a hagyományos műfajokra, ízléselvárásokra is.

Tovább folytatódik a kulturális színterek eltolódása az intézmények felől az otthonok falai közé (televízió, CD, videó, internet) és az utcákra (fesztiválok). Ez a műfajokat is befolyásolja, terjed a „cross-over”, a műfajok közötti merev határok elmosódnak. Annál komolyabb szükség van ugyanakkor az országos és helyi kulturális alapintézmények védelmére, illetve vonzóbbá tételére.

Önmagában a lehetőségek nagyságrendi növekedése mai viszonyaink alapján esélykülönbség-növelő, széttartó hatású, de mindez nem végzetesen és visszafordíthatatlanul determinált, tehát szakmailag megalapozott, politikai akarattal és tudatos forráskoncentrálással csillapítható. Célul tűzhető a „társadalmi közép”, a „derék” kiszélesítése, amihez a kultúra eszköz, egyben a törekvés sikerének indikátora.

2.1.2 Hazai dimenziók

Vannak emellett olyan sajátosságok is, amelyek csak a hasonló helyzetű országokra vagy azon belül is csak hazánkra jellemzőek. Ilyen például az a körülmény, hogy a rendszerváltás idején megfogalmazott aggodalmak részben beigazolódtak, - kerületi szinten kevésbé markáns mint országosan - megnőttek a társadalmon belüli távolságok, és még nem üdvözölhetjük a folyamat megfordulását, a kohézió újraerősödését. Jelen időszak gazdasági válsága fokozza a nehézségeket. Honfitársaink jelentős része szegény, alacsonyan iskolázott, és a túlélés problémájával küzd. Többségünk tudatát meghatározza a munkahely megszerzéséért, megtartásáért érzett szorongás.  

· Egészében véve nemzetközi összehasonlításban több energiát fordítunk a munkára (kenyérkeresetre), mint a szabadidős tevékenységekre, ami behatárolja a kultúrálódás extenzív lehetőségeit. 

· Európai összehasonlításban visszaesett a közösségi, egyesületi keretben folytatott kulturális tevékenységek aránya. A szabadidős művészeti tevékenységek súlya jelentősen elmarad a régi EU-s országokétól.

· Magyarország, illetve a magyar nemzeti kultúra számos területen, művészeti ágban, a tudományos és médianyilvánosság keretei között a közelmúltban és a jelen időben is vonzó és egyetemes értékeket produkált. Ugyanakkor a minőségi kultúra széleskörű terjedését, köznapivá, belsővé válását - elsősorban a műveltségi és a digitális olló tágulása miatt - súlyos gondok akadályozzák. Riasztó jelei vannak a teljes kirekesztődés, a kulturális érdektelenség terjedésének is.
· A kulturális fogyasztást tekintve, a falu hátrányban van a városokhoz képest. A kulturális lehetőségekhez való hozzáférés egyenlőtlen, jól érzékelhető egy un. „közvetítői lejtő”. A vidék itthon kevésbé urbanizált, hagyományosabb termelési technológiájú, és értékrendszerű, mint Nyugat-Európában. A vidéket sok és nagy önállóságú, de forrásokkal gyengén, feladattal bőven ellátott – a túlélésért küzdő, eladósodott - önkormányzat irányítja, s ez megnehezíti a helyi kulturális élet, igényes, sokoldalú megvalósítását.
2.1.3 Itthon, Budapest II. Kerületében

Egyre inkább elterjedőben van, hogy Budapest kerületei valamely történelmi múltú városrészének nevét használja. A mi kerületünk még mindig II. Kerület, mert összesen harminchárom kis városrészből áll, majd mindegyiknek évszázados – sőt jó néhánynak évezredes – múltja van. Egy kicsit olyan, mint Magyarország kicsiben. Egyrészt van egy nagy folyója, vannak hegyei, erdei, vannak falusias és világvárosias részei. Másrészt történelmi emlékek a neander-völgyi ember idejéből, a római korból, de találtak itt honfoglalás kori sírokat, majd idetelepült az egyetlen magyarországi alapítású szerzetesrend, (pálosok) s idejárt mulatni Mátyás király, hagytak itt emléket a törökök. 

Területén az Árpád-kortól kezdve, több település egykori nyomai mutathatók ki. A honfoglaló magyar törzsek egyikének nevét viselő Nyéken (a mai Szerb Antal utca környékén) X-XI. századi temetőket találtak.

Budát a török 1541-ben foglalta el. A Buda határában lévő falvak többsége pusztává vált, például Hidegkúton is 1559-ben mindössze tíz, 1662-ben tizenkét adófizetőt írtak össze a budai defterdárok. A török kiűzése után Buda hat részből állt, a Várból és öt külvárosából, melyből három a mai II. kerület területére esett:

Víziváros, Országút, Újlak. Míg a XIX. század elején még csak egy utca volt a mai Víziváros területén, a reformkor idején már alig van üres telek.

A Víziváros jelentőségét a kereskedelem adta, és a számos (részben katonai) nyilvános és középület. A Fő utca környéki házak árulkodtak csak polgári jólétről, egyébként a városrész – nem csak építészetileg – falusias jellegű volt. Különálló egysége volt a horvátok által lakott Horvátváros, ide tartozott a mai Szász Károly utca két oldalán elterülő budai temető is. Az Országút (Landstrasse) városrész az itt Bécs felé tartó országútról kapta nevét, itt is alapvetően kereskedelemmel foglalkoztak a lakók, és ez is falusias jellegű volt. 

A II. Kerületet Budapest 1873-as egységesítésekor Buda egyes külvárosaiból: a Vízivárosból, az Országútból és Újlak egy részéből, illetve a hozzájuk tartozó, akkor még lakatlan külterületeiből hozták létre, majd 1950-ben Pesthidegkút községet és a III. Kerülettől  a Törökvész út,  a Szépvölgyi út és a Gückler Károly út közötti, a XII. kerülettől  pedig  az Ördögárok és a Budakeszi út közötti sávot is idekapcsolták. A Csalogány utcától délre eső rész azonban ugyanekkor az I. kerület részévé vált.

Kerületünk szerves része a fővárosnak, mégis fontos, hogy legyen tudatosan kialakított saját arculata, identitása.

2.1.4. Lakosságszám, életkorarányok 

Budapest II. Kerülete lakónépességének száma 1990 elején közel 103 ezer fő, 2009 elején 87.612 fő volt. 1990 és 2009 között tehát a létszám 16 ezer fővel csökkent. 

A csökkenés az 1994. évi „kijelentkeztetést” követően indult el, és töretlenül folytatódott egészen 2005-ig. 2006-ban csekély emelkedés eredményeképpen érte el a 88 ezer főt, 2009-ben is körülbelül ezen a szinten maradt. Azt mondhatjuk tehát, hogy a kerület lakosságszámában a hosszú ideje tartó népességcsökkenés megállni látszik az utóbbi években.
 A népesség korszerkezetének vizsgálatakor az egyik lehetséges út három nagy korcsoport elkülönítése: a fiataloké (0-19 évesek); a gazdaságilag aktív korúaké (19-60 évesek), valamint az időseké (60 évesek és idősebbek). Érdemes e korcsoportoknak nemcsak a létszámát, hanem a népességbeli arányát is vizsgálni.

A II. Kerületi lakcímre bejelentett lakosság életkor szerinti elosztásban:

Pesthidegkúton élők:
0-19 év: 14.725 fő




4237 fő
19-60:    47. 325 fő




9681 fő
63-100:  25. 562 fő




3853 fő
Összesen: 87.612 fő


         17.771 fő
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(Forrás: II. Kerületi Önkormányzat Népesség-nyilvántartó adatszolgáltatása alapján, 2009. december   

Pesthidegkútiak: 1028 és 1029 irányítószámra bejelentett lakosok száma)
Budapest II. Kerületben a népesség az előreszámítás szerint kis mértékben  csökkenni fog a 2015-ig terjedő időszakban. 
A 2015. évi létszámot a számítások szerint 86 ezer fő körül becsülhetjük. 

A fiatalkorú népesség száma 12%-kal növekszik: a korcsoportba tartozók száma 2015-ben 16 ezer fő körül várható.

Mind a férfiaknál, mind a nőknél hasonló átalakulásnak lehetünk tanúi – azzal a kis eltéréssel, hogy a hosszabb élettartam miatt az idősebb korú nők jóval többen vannak, mint a férfiak. 

2.1.5 Kulturális jellemzők

A kerület lakosainak iskolai végzettség szerinti helyzete a fővároson belül is kiemelkedő. A baloldali ábra a befejezett végzettséggel nem rendelkezők arányát,(sötét árnyalat) a jobboldali a diplomások arányát (sötét árnyalat) mutatja a fővároson belül. Az ábrából is jól látható, a kerületnek domináns jelleget ad a magas képzettségi szint.
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A 2001-es népszámlálási adatok alapján a II. Kerület kilencvenkétezer lakosából, 33 016 fő egyetemi vagy főiskolai diplomával rendelkezik.

A kerület lakosságának foglalkoztatottságát tekintve nyomon követhető a tendencia, mely szerint a foglalkoztatottsági arány az aktív életkorban magas, ugyanakkor az eltartottak száma és az inaktív keresők száma is lassú emelkedést mutat. 

A szolgáltatásban, az iparban, a mezőgazdaságban dolgozóké alacsony, (7 980). míg a diplomások aránya kiemelkedően magas a kerületben. 

A II. Kerület kulturális aktivitását a színházba, komolyzenei koncertre, múzeumba, könnyűzenei koncertre és művelődési házba járók arányainak megjelenítésével láthatjuk, Budapesti viszonylatban:

Színházba járók:
         


   Komolyzenei    koncertre járók:
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Múzeumba járók:
        


    Könnyűzenei koncertre járók:
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A színházba és komolyzenei koncertre gyakran járók aránya: 11-15% .

A múzeumba járók aránya 5 - 8 % között helyezkedik el (világossárga jelölés),a belső lakóterületen a 8 - 11 % közötti arányt is eléri (sötétebb sárga). 

A gyakran könnyűzenei koncertre járók aránya is magas 2% (sárga jelzés) a lakosság számához viszonyítva. (Pl. Millenáris Park)
A II. Kerület kulturális életében kiemelkedő helyet foglalnak el az Önkormányzat fenntartása alatt álló művelődési központok. Az országos hírű Marczibányi Téri Művelődési Központ és az új, nem kisebb hírnévre törekvő Klebelsberg Kuno Művelődési, Kulturális és Művészeti Központ. A maguk sajátosságaival – meghatározó, statikus erőt képviselnek a kerület közművelődési életének szervezésében. A kerület sokszínű, kulturális palettáján a művelődési központok látogatottságában tagozódás figyelhető meg. Az intézmények környékén magasabb a látogatottság, - Marczibányi tér közvetlen környéke és Pesthidegkút, - míg a belső kerületi részek lakói kevésbé élnek a központok kínálta lehetőségekkel.

Művelődési központok látogatottsága Budapesti viszonylatban:
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A belső övezetek fehér festése a lakosság 1,0-2,8%-os arányú részvételére, míg a világossárga festésű középső területeken élők 2,8-4,6% arányú, a kerület külső területén élők 4,6-6,4% magas arányú igénybevételét jelzi a tábla.

Megállapítható:

· a kerület lakosai a fővárosi átlagnál iskolázottabbak

· a kulturális aktivitásuk a fővárosban kiemelkedő, 

· a magasabb művelődési igény elsősorban a színházba járás és komolyzenei koncertlátogatásban jelenik meg – Pesthidegkútiak aránya kiemelkedő

· magas foglalkoztatottság révén fizetőképes közönség

· a kerületi lehetőségek mellett a főváros teljes kulturális kínálatából választanak.

A fejezethez felhasznált irodalom:

 „ A szabadság kultúrája”- Magyar Kulturális Stratégia 2006-2020

  www.masodikkerulet.hu
  www.e-pesthidegkut.hu
  Tanulmány a Fővárosról- Budapest számokban (www.budapest.hu)

  Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Közoktatási Intézkedési Terve, 2007-2011

2.2 Kulturális intézmények

Az önkormányzat kulturális feladatait - törvényi kötelezettsége folytán - elsősorban intézmények fenntartásával valósítja meg. A kerület kulturális élete gazdag hagyományú, széleskörű kínálattal rendelkezik, melyben helyet kapnak országos rangú rendezvények, csak úgy, mint a szintén rangos elismerésben részesülő művészeti nevelés intézményei. A közoktatás intézményrendszere is betölti kultúraközvetítő szerepét, az egyes intézmények pedagógiai/nevelési programjai tartalmazzák a helyben kialakított közművelődési szokásokat. 

 A II. Kerületi Önkormányzat a Marczibányi Téri Művelődési Központ és társintézményei, valamint a Klebelsberg Kuno Művelődési, Kulturális és Művészeti Központ fenntartásával komoly szerepet vállal a kerület kulturális életének kibontakozásához, fenntartható fejlődéséhez. Önkormányzatunk 2001-ben elnyerte a Kultúrapártoló Önkormányzat címet. 

A nem önkormányzati fenntartású közművelődési, közgyűjteményi és oktatási intézmények hatásairól, az intézményrendszeren kívüli tudományos és művészeti élet szereplőiről sem feledkezhetünk meg. A kulturális élet szervezésében komoly szerepet töltenek be a civil szervezetek is.
2.2.1. Közművelődési intézmények

Az értékőrzés, - esélyteremtés céljait helyi szinten, az állampolgárok közegében szolgáló törekvéseket összefoglalóan fejezi ki a közművelődés. A fogalomnak a magyar társadalomban szerves hagyománya van, ami a rendszerváltozás nyomán az új körülményekhez igazodva él tovább. A közművelődésbe illik a közgyűjtemények és más intézmények közönségkapcsolati munkája, ám igazi színtere a közösségi tér, amire ilyen vagy olyan formában mindenhol társadalmi igény van.

A 70-es évek szakmai vitái még arról folytak, áru-e a kultúra. A 80-as években teret nyert a nyitott ház mozgalom, felértékelődött a hétköznapi kultúra, a szakmai gondolkodás alapjává vált az érték és használat dualizmusa, és létrejöttek az általános művelődési központok. A 90-es éveket az állami szerepvállalás változása, a piacosodás, a kulturális vállalkozások, a civil szervezetek és  a magán- kezdeményezések megjelenése jellemezte. 

A huszonegyedik század kihívása kettős: a modern, európai élettér megteremtése mellett az uniós tagságból származó új lehetőségek kihasználása.

Közművelődési intézményhálózatunk mind több társadalmi kérdés kezeléséből igyekszik kivenni a részét, olyan területeken például, mint az egészséges életmód, illetve mentális problémák a fiatalok körében.

A II. Kerületi Önkormányzat a Marczibányi Téri Művelődési Központ és társintézményei, valamint a Klebelsberg Kuno Művelődési, Kulturális és Művészeti Központ működtetésével biztosítja a kerület közművelődési feladatainak teljesülését.

Az elmúlt évtized közművelődésének "többszektorúsága" a kulturális rendezvények szervezésében a II. Kerületben is tetten érhető. Míg a hagyományos programokat (pl.: Kerület Napja, Óvodai Művészeti Fesztivál stb.) az önkormányzati intézmények éltetik, addig a "tömegkultúra", a pop-rock koncertek áttevődtek az erre alapított, vállalkozói alapon működtetett helyszínekre.(Millenáris)

Az önkormányzatnak a közművelődés területén - törvényi kötelezettségéből adódóan - elsőrendű feladata a fenntartásában lévő közművelődési intézmények működtetése.

2.2.1.1 Marczibányi Téri Művelődési Központ

A Marczibányi Téri Művelődési Központ és társintézményeinek (Budai Táncklub, Vízivárosi Galéria) szakmai tevékenységét az alábbi jellemzők határozzák meg:

1. Legfontosabb funkciók, feladatok 

Elsősorban a kerületi intézmények és a lakosság generációkra szabott, művelődési, szórakozási és társadalmi igényeit hivatott kielégíteni. Bel-Buda meghatározó intézménye adottságainál és a szolgáltatások minőségénél fogva továbbra is a Marczibányi Téri Művelődési Központ kell, hogy legyen. 

· Rendszeres, tematikailag egymásra épülő művelődő közösségekben és eseményeken kínál kisgyermekkortól felnőttkorig alkotóközösségi, ismeretterjesztő, művészeti neveléssel tevékenykedő formákat. (pl. zenepedagógiai, színjátszó, képzőművészeti, irodalmi, komplex játszóházi, mozgásművészeti, kultúrtörténeti foglalkozások). 

· Befogadja és támogatja a környékben élők számára szerveződő baba-mama programokat, a családoknak hét közben és hétvégén igényes szabadidős tevékenységet szervez.

· Lehetőséget biztosít kerületi alkotóknak, előadóknak és művészeti csoportoknak a rendszeres bemutatkozásra (pl. a Vízivárosi Galéria II. kerületi alkotók sorozata, a Kaláka együttes, Bartók Vonósnégyes koncertje, stb.)

· Kerületi események (Kerület Napja, Idősek hónapja, Kerületi művészeti fesztivál, stb.) szervezésében önállóan részt vesz és az eseményeknek helyszínt, továbbá technikai-szervezési támogatást nyújt

· Kerületi oktatási intézmények és pedagógiai szervezetek részére szakmai támogatást és rendezvény-lebonyolítási szolgáltatást nyújt. (pl. iskolagálák, kerületi és fővárosi vers és prózamondó verseny, szövegértési verseny, stb.)

· Nagyszabású kerületi fesztivál keretében ad bemutatkozási lehetőséget a kerület általános iskolák tanulóinak különböző előadóművészeti kategóriákban. A legelragadóbb produkciókat gála műsor keretében láthatják az érdeklődők.

· Őszi és tavaszi szünidei programokat, nyári táborokat szervez a művelődési központban és külső helyszíneken, amelyet kifejezetten a kerület lakói vesznek igénybe. Ezek a programok is a művelődési központ évközi, elsősorban művészetpedagógiai tevékenységére épülnek, előre kidolgozott tematikával és módszerekkel dolgoznak. 

· Helyet és lebonyolítási hátteret biztosít a kerületi kisebbségek kulturális rendezvényeinek.

· Helyet és szakmai hátteret biztosít a kerületi diákönkormányzati összejöveteleknek.
· Kerületi nyugdíjas közösségeknek biztosít rendszeresen – kéthetente - programot és találkozási helyet. (Marczibányi és Ganz nyugdíjas klub, Bridzs kör). Művészeti fesztivált, vetélkedőt, szórakoztató programokat szervez számukra.

· Nyitott Ajtó elnevezésű – halmozottan sérült gyerekek és fiatalok részére szervezett - heti rendszerességgel - programját a kerületben működő nevelőotthonok (elsősorban és nagy számban a Csalogány utcai otthon) lakói látogatják.

2. Művészetpedagógiai tevékenysége 

A jelenlegi iskolarendszer szűk kereteinek, az oktató-nevelő munka korlátozott lehetőségeinek ellenpontjaként mutat fel  módszereket  és szakembereket, amelyek és akik képesek a felnövekvő generáció számára pedagógiai alternatívákat teremteni. Mindezt úgy, hogy programja az iskolai tananyaghoz igazodik, kiegészíti, elmélyíti, rögzíti azt.  Úgy ad át műveltséget és úgy nevel, hogy az a gyermek, a diák számára élmény és nem teher. A művelődési központ több mint másfél évtizede elismerten művelt alternatív pedagógiai tevékenységet közvetít elsősorban a drámapedagógia, a színházi nevelés és az ismeretszerző komplex játszóházak területén. 
A művelődési központ jelentős lépéseket tesz a kerületi oktatási intézmények felé, velük együttműködésben. A több éves folyamat keretében kerületi iskolák osztályai vesznek részt a különböző – kifejezetten közművelődési intézményben megvalósítható – az oktató-nevelő munkát segítő, élménypedagógiai alapokon nyugvó programokon.
3. Gyermekszínházak Házaként és a színházi nevelés módszertani központjaként

A művelődési központ az elmúlt 20 évben kialakult és folyamatosan gyarapodó szakmai adottságai révén lehetőleg minden olyan tevékenységet felvállal, amely gyermek és színház között létezik. Ez főként közművelődési alapfeladat, de komoly színházszakmai tevékenység. A Gyermekszínházak Háza legkiemelkedőbb eseménye a kétévente megrendezendő gyermekszínházi szemle, amely a méltatlanul mostohán kezelt színházi műfajra, a gyerekeknek szóló színvonalas előadásokra tereli a figyelmet. A Marczibányi Téri Művelődési Központ saját szervezésű és kiszerelésű rendezvénye a közművelődési intézmények, a szülők és az oktatási-nevelési intézmények számára nyújt segítséget a színházi értékek megtalálásában a valódi színházi élmények felmutatásával. A művelődési központ befogadó színházi tevékenysége révén az elmúlt 15 évben rangot és helyet biztosított magának a hazai gyermekszínházi palettán: műsorára csak szakmai zsűri által a saját szervezésű gyermekszínházi szemlén és a kaposvári Gyermekszínházi Biennálé díjazott előadásaiból válogat őszi és tavaszi bérletsorozatába és az alkalmi előadásokra.

A gyerekszínházi előadásokat elsősorban kerületi általános iskolák és óvodák látogatják. 

4. Közösségi térként 

· Állandó és rendszeres bemutatkozási lehetőséget, otthont ad a kerületben élő és dolgozó Kossuth-díjas Kaláka együttesnek, Calcutta triónak, a gyimesi és moldvai csángó folklórt bemutató Guzsalyas táncháznak.

· A kortárs irodalmi rendezvények helyszíne (Kex és tea) 

· Családi programjaikon: a gyermek táncházban, (Kőketánc és a ”sziamarczi” ) elnevezésű családi játszószombatokon az idelátogatók az intézmény bensőségességét, részletekbe menő figyelmességét és színes programkínálatát kedvelik.

· A művelődési központ állandó gyerekközösségei: a gyermekszínjátszó csoportok (Kaktusz és Gong), a Zsoldos Árpád vezette madarász kör, a kamasz közösségek (Denevér Varázslóiskola, Titánok) szabadidős alternatívát jelentenek a számítógépek, a televízió és multiplexek ellenében.

· Alkotóház programok 

· Testi kultúrát építő csoportok (gyermek és művészi torna, jóga)

Rendezvényhelyszínként és rendezvényszervezőként mind kerületi, mind nagyobb régiót kiszolgáló igényeket is kielégít:

· A Budapesti Tavaszi Fesztivál programsorozatához két csatornán keresztül kapcsolódik. A Marczibányi tér környékén található intézmények (Millenáris. Lőtér, Makadám Klub, Marczibányi Sport-és Szabadidő Centrum) egyikeként a Fringe – fiatal előadókat felvonultató előadóművészeti - fesztivál egyik fő helyszíneként és a Vízivárosi Galéria kortárs kiállítása kapcsán, amely kiemelt helyet foglal el a tavaszi fesztivál kiállításai között immár ötödik éve.

· A II. Kerület Napja rendezvénysorozat részét képező Díszpolgári cím és II. Kerületért emlékérem ünnepélyes átadási gála műsorának szervezője, lebonyolítója, és az azt követő fogadásnak kiváló helyszíne. A programsorozat keretében gyermek és családi programokat is szervez.

· A Sziget Kft. által szervezett Gyerek Sziget rendezvényen minden nyáron (2009-ben hatodik alkalommal) önálló sátorral, minden évben új tematikával, egyedi és népszerű programkínálattal szerepel.

· A Weöres Sándor Országos Gyermekszínjátszó Találkozó fővárosi találkozóit és minden második évben az országos gálát szervezi és bonyolítja Ezeken az alkalmakon 50-60 fővárosi csoport, a gálán pedig az ország minden részéről és határainkon túlról érkező 25 csoport mutatkozik be. Az országos gála gyerekfesztivál is egyben.

· A Budai Táncklub 1200 növendéke évente három alkalommal mutatkozik be a művelődési központ színpadán. A Berczik Sára Emlékverseny a Táncpedagógusok Országos Szövetsége által jegyzett versengés, amelyen a Budai Táncklubot több korosztályban és műfajban képviselik a tanárok és a növendékek. Június hónapban 11 vizsgaelőadáson adnak számot a táncklub növendékei az éves munkáról. Ősszel a Budai Gála esteken az év legszebb és legsikeresebb (versenyeken jó helyezést vagy minősítést szerzett) koreográfiáit láthatja a közönség.

· A Magyar Kultúra Napja alkalmából kerületi és fővárosi hatókörű konferenciát szervez, amelyen a művészetpedagógiát és a művészetekkel történő nevelést középpontba helyezve hitvallást tesz a művelődés és kultúra mellett.
· A művelődési központ minden második évben Gyermekszínházi Szemlét szervez, amelyen színházzal, gyermekneveléssel foglalkozó szakemberek előzetes válogatása alapján hívunk meg gyermeki befogadásra alkalmas léptékkel készült színielőadásokat. Kamarajellegű, nívós, utaztatható produkciók csokorba gyűjtésével kívánja a gyerekszínházi előadások színvonal-emelkedését ösztönözni. Az előadásokat szakmai beszélgetések követik, amelyeken, az alkotókon és az érdeklődőkön kívül részt vehetnek a hazai gyerekszínházi szakma rangos képviselői is. 

· A művelődési központ részt vesz a Társadalmi Megújulás Operatív Programja TÁMOP 3.2.3/08/2/KMR/2009/0002

„Építő közösségek” – közművelődési intézmények az egész életen   át tartó tanulásért pályázaton  

·  A közművelődési intézmények jövőjének megfogalmazásához, tevékenységük, létük definiáláshoz szükséges, hogy egyre aktívabb módon kapcsolódjanak a felnövekvő generációk oktatási, nevelési, képzési tevékenységéhez. A II. kerületi oktatási intézmények részéről rendkívül nagy aktivitás és nyitottság tapasztalható. A lassan kibontakozó együttműködésnek nagy lendületet ad a pályázatban történő közös munka, az igényfelmérés és az iskolai osztályok foglalkozásokon történő részvétele során. 

· A pályázat révén több kiscsoportos kompetenciafejlesztő foglalkozás indul és folytatja működését, amelyek a művelődési központ kínálatába kerülve értékes és élmény gazdag szabadidős elfoglaltságot jelentenek a hozzánk látogató gyerekeknek és fiataloknak.

· A Marczi kamasz (ifjúsági) közösségeink egyedülálló lehetőséget kínálnak - elsősorban kerületi fiataloknak - alternatív, a mindennapok szórakozási szokásainál kreatívabb, érzelemgazdagabb, tevékeny együttlétekre.

· A pályázat megvalósításban részt vevő, halmozottan hátrányos kistelepülésekkel hosszú távú, a kétféle régió közös lehetőségeit feltáró és aktívan éltető együttműködés bontakozhat ki.

A projekt jelentősége az intézmény céljaiban, fejlődési lehetőségeiben

· A projekt a II. kerületben már ismert, népszerű és bevált színházi nevelés (TIE) - drámapedagógia módszerét juttatja el többek között hátrányos helyzetű térségek községeibe, hogy az ott élő, helyzetüknél fogva talán még inkább készségfejlesztésre szoruló tanulók is részesülhessenek az iskolán kívüli, de azt kiegészítő képzések pozitív hozadékaiból. 

· Művészetpedagógiai céljaink része, hogy a nevelőotthonokban élő, sajátos igényű fiatalok részesei és létrehozói legyenek fejlődésüket segítő foglalkozásoknak. Képességeik és önkifejezésük fejlesztésével szocializálódásukat, integrációjukat segítjük.

· A módszernek országos ismertséget szerzünk, országos hatáskörben működő DRÁMAPEDAGÓGIAI MÓDSZERTANI KÖZPONTtá válunk:

· Intézményünk számára cél a drámapedagógiát művelő és az iránta érdeklődő célközönség, művelődésszervezők és pedagógusok adatbázisának létrehozása, fejlesztése, egységesítése, működtetése.

· Távolabbi célunk a nemzetközi tematikus kapcsolatok kiépítése, beleértve partnerségek létrehozását, és EU-s pályázatokon való részvételt.
A Marczibányi Téri Művelődési Központ Térítésmentesen biztosít termeket a következő kluboknak:

Bridzs klub, Ganz Nyugdíjas Klub

Térítésmentesen látogatható programok:

Színházi-nevelési foglalkozások (átlagosan havi 90 óra)

Nyitott Ajtó program – sajátos igényű gyerekek és fiatalok foglalkozásai (havi 12 óra)

Nyugdíjas klub – 3 csoport (havi 35 óra)

Pedagógus képzés (havi 6 óra) és a 
Nagyrendezvények (Pl.: Weöres Sándor Gyermekszínjátszó Találkozó, II. kerületi Művészeti Fesztivál Gálaműsora, 36 óra)

Összesen havi 143 óra + éves szinten 36 óra nagyrendezvények

2.2.1.2 Klebelsberg Kuno Kulturális, Művelődési és Művészeti Központ

Pesthidegkút egy speciális területe a második kerületnek. Falusias jellegét mindmáig megőrizve ötvözi magában a vidéki és a nagyvárosi élet jegyeit. A Klebelsberg Művelődési Kulturális és Művészeti Központ elsősorban a pesthidegkúti lakosság kulturális szükségleteit hivatott kiszolgálni, másodsorban a környező települések igényeit veszi figyelembe. 

Az intézmény úgy építette fel tevékenységszerkezetét, hogy a korábban a Petőfi Művelődési Központban működő közösségeket átvette, rendezvényeit továbbvitte, s melléjük az épület és a szabadtér adta lehetőségekkel élve új csoportokat, művelődési és művészeti alkalmakat hozott létre.

Programjai kialakításához és megvalósításához az intézmény együttműködik a helyi civil szervezetekkel, a helyi oktatási, szociális és egészségügyi intézményekkel, Pesthidegkúton és a környező településeken élő nemzetiségekkel, kisebbségekkel, és az egyházakkal, valamint befogadja rendezvényeiket.

Legfontosabb funkciók és feladatok:

1. A helyi kultúra közvetítése, gondozása, fejlesztése

· A régió természeti, kulturális értékeinek közismertté tétele, a helyi értékeket védő, gazdagító összefogások ösztönzése, hatékonyságának segítése, helytörténeti, településismertető kiállítások, helyi ünnepek, műsorok szervezése, a kulturális élet eseményeiről dokumentumok gyűjtése, biztosítása, a meglévők közismertté tétele.

· Hidegkút köztudottan gazdag helytörténeti emlékekben. A művelődési központnak kulcsfontosságú szerepe van abban, hogy az itt élők megismerjék lakóhelyük múltját. Ezt a szerepet vállalja fel a helytörténeti kör. A jelenlegi helytörténeti gyűjtemény rendszerezése, ismertté tétele és bővítése kiemelt feladata az intézménynek. 
2. A létkultúra közvetítése és fejlesztése

A Klebelsberg Kuno Kulturális és Művészeti Központ ideális lehetőségekkel rendelkezik ahhoz, hogy a környezettudatos életszemlélet központjává válhasson. Kiváló helyen fekszik, a Budai-hegyvidék területén gyönyörű parkerdőket, közkedvelt kirándulóhelyeket (Nagyrét és létesítményei), természetvédelmi területeket, kiemelkedő természeti értékeket (Remete-szurdok, Remete-barlang, Remete-völgyi Felső-barlang) és több tájvédelmi körzetet találhatunk. Az itt élő emberek szemléleti, kulturális és egzisztenciális téren is nyitottak és fogadóképesek, sőt, igénylik az ilyen jellegű kezdeményezéseket.
· A helyi lakosság élet- és teljesítőképességének, egészségmegőrzésének érdekében a mozgás és mentális kultúrát, önismeretet és önkontrollt fejlesztő alkalmak. 
· Az iskolai képzést kiegészítő azon tanfolyamok, szakkörök, melyek elősegítik a helyben lakók életesélyeinek növekedését, praktikus ismeretek közvetítésével hozzájárulnak a lakosság ismeret- és képzési szintjének növekedéséhez, mindennapi életük gazdagításához.
· A környezeti problémák megoldása, kezelése a ma élő ember számára létkérdéssé vált és egyre nagyobb teret kap a közbeszédben, sajtóban, mindennapjainkban, az oktatásban. 
· Fontos, hogy a közművelődésben helyet kapjon a globális nevelés, hiszen a felnőtt és az ifjú generációnak lehetőséget kell nyújtani a tájékozódásra, hogy a maga szintjén felismerje, feldolgozza, és a közösséggel együttműködve kezelje élethelyzetét. 
· A közművelődés ingyenes vagy megfizethető, magas színvonalú kulturális, kikapcsolódási és ismeretterjesztő programlehetőséget kínál a hétköznapi ember számára. Szükséges, hogy minél több olyan téma lásson napvilágot a Klebelsberg Művelődési Központ programkínálatában, amely nem csak a szórakoztatást szolgálja, hanem napjaink problémáival foglalkozik, és keresi a megoldást azokra, növelve ezen megoldási lehetőségek minél szélesebb körben való terjesztését.
· A Klebelsberg Művelődési Központ részt vállal a környezettudatos gondolkodás, környezeti nevelés, egészséges életmód kialakításában. Az ENSZ tanulás a fenntarthatóságért évtizedének (2005-2014) alapértékei figyelembevételével, és a korábbi évek tapasztalatainak felhasználásával olyan programok létrehozása a cél, ahol az együtt gondolkodás, közösségépítés, élményszerzés segítségével szeretnénk rámutatni az egyén felelősségére és a közösség szerepére, a túlfogyasztás veszélyeire.
· Az újonnan kidolgozásra kerülő műsortervben az érdeklődés és a látogatók befogadó készségét monitorozva választanak témát, hétköznapi, praktikus oldalról közelítjik meg a globális problémákat, a megoldási lehetőségekre koncentrálva.

· Ezek megvalósítására, számos civil szervezettel (pl. SZIKE Környezet- és Egészségvédelmi Egyesület, Magyar Környezeti Nevelési Egyesület, ÖKO-Pack Kht., Cellux csoport, Zöld Fiatalok, Humusz, Levegő Munkacsoport, Bocs Alapítvány, Kutató Diákok) együttműködve indult el a „zöldág” elnevezésű program, melynek keretében konferenciák, találkozók, kiállítások, ismeretterjesztő előadások kerülnek megrendezésre. Témakörök pl.: komposztálás, biodiverzitás, alternatív fűtési megoldások, ökolábnyom számítás, egészséges táplálkozás, környezetbarát háztartás, önellátó házak, bioélelmiszerek, civil szervezetek bemutatkozása, ismerkedés a Fair trade mozgalommal. 

· Ezek mellett klubjellegű foglalkozásokon pl. kertbarát klub, gyógynövény klub bővíthetik az érdeklődők ismereteiket, részt vehetnek túrákon, melyek alkalmával megismerhetik Budapest és környéke természeti és kulturális értékeit. 

· Az intézmény heti rendszerességgel ad helyet a biopiacnak. 

3. Az ünnepi lét, és az egyetemes kultúra értékeinek gondozása

Az élet minőségének gazdagításához, az ünneplés együttes örömeihez, az esztétikai élmények megéléséhez, az egyetemes, a nemzeti, a kisebbségi, a helyi kultúra megismeréséhez kötődő művelődési alkalmak.

· A művészeti programokon belül az intézmény nagy hangsúlyt fektet a kuriózum jellegű előadásokra. Programjait úgy állítja össze, hogy minden művészeti ág, ill. műfaj kedvelője, valamint minden korosztály megtalálja az érdeklődésének megfelelőt. 

Pl. gyermek, családi és felnőtt  színházi előadások, komoly és könnyűzenei hangversenyek, kamarakoncertek, zeneismereti sorozat gyerekeknek, operairodalom gyöngyszemei filmvetítés, képzőművészeti kiállítások, művészeti játszóház gyermekeknek, irodalmi estek, könyvbemutatók, író-olvasó találkozók, filmklubok, fesztiválok rendezése, jeles napokhoz kötődő rendezvények (kerület napja, advent, Klebelsberg Napok, magyar költészet napja, magyar kultúra napja, stb.).

· A kiállítások megtervezése egyrészről a helyi sajátosságok figyelembevételével, a területen élő szép számú képző- és iparművész bemutatásának szándékával, másrészt a fiatal tehetséges alkotók megismertetésének és a kortárs képző- és iparművészet jeles képviselőinek meghívásának céljával történik.
· A művelődési központ a pesthidegkúti lakosság összetételére alapozva kiemelten kezeli a családi és gyermek programokat: gyermekszínházi, zenei előadások, gyermeknap, családi délutánok, diafilmek délutánja, baba-mama klub, gyermektáncház, tücsökzene, zeneovi, zenebölcsi, képességfejlesztő játszóház.

· A Klebelsberg Művelődési Központ helyszínt biztosít elsősorban a helyi lakosság számára a családi ünnepek lebonyolításához (esküvők, születésnapok, zsúrok).

· A Pesthidegkúti Nyári Fesztivál 1999 óta az egyik legrangosabb budapesti szabadtéri rendezvénnyé nőtte ki magát. Az elmúlt nyolc év alatt olyan színvonalat és hagyományt teremtett meg, melynek nyomán országosan is ismert és elismert fesztivállá fejlődött.

4. Az önkifejezés, a kreativitás, az amatőr művészeti alkotókedv ösztönzése

Amatőr művészeti körök, műhelyek szervezése, önképző körök, alkotó táborok befogadása. Kiemelkedő tehetségű amatőr alkotók megismertetése, fejlődésük szakmai támogatásának biztosítása.

Pl. Amatőr humorista és karikaturista pályázat hirdetése, amatőr könnyűzenei tehetségkutató verseny, Pesthidegkúti Kamarazenei Fesztivál – hidegkúti zeneiskolások seregszemléje, irodalmi pályázat, gyermekrajz pályázat hirdetése, művészeti játszóház, nyári táborok.
5. A helyi társadalom közösségi kultúrájának közvetítése és fejlesztése

A helyi társadalom kapcsolatrendszerének, közösségi életének, érdekérvényesítésének segítése. Önszerveződő érdeklődés-specifikus klubok, baráti körök tevékenységének segítése. A helyi társadalom kohézióját, a lokálpatriotizmust erősítő tevékenységek. A helyben megnyilvánuló és érvényes érdekeket kifejező, elsősorban civil önszerveződések munkájának segítése. Például nyugdíjas klub, Pesthidegkúti baráti kör, bridzs klub, baba-mama klub, bélyeggyűjtők klubja, Dalnok-klub.

A művelődési központ a térítésmentes szolgáltatásokon keresztül biztosítja a művelődés általános lehetőségét, a városrész lakosságának kultúrához való jogát. 

Térítésmentes szolgáltatások:
Családi, gyermek programok

Csiribiri –családi délutánok (havi 1 alkalom)

Gyereknap

Hidegkúti gyerekbúcsú

Diafilmek délutánja

Jeles napokhoz kötődő rendezvények

Az űrhajózás napja

Föld napja

Kiállítások
Képző- és iparművészeti kiállítások

Irodalom

Mit mond nekünk az Írás? – előadás sorozat

Könyvbemutatók

Pályázatok, tehetségkutatás

Amatőr humorista pályázat

Pesthidegkúti Kamarazenei Fesztivál

Irodalmi és képzőművészeti pályázat

Klubok

Baba-mama klub, Nyugdíjas klub, Bridzs klub, Pesthidegkúti Baráti Kör, 

Hidegkúti Bélyeggyűjtők Klubja, Okos asszony klub, Scrable klub

Egyéb rendezvények

Fele-Más Nap

Házikedvenc szépségverseny

Klebelsberg Napok rendezvénysorozat programjainak túlnyomó része

Pesthidegkúti Nyári Művészeti Fesztivál napközbeni programjai

Hidegkúti búcsú

Kerület Napja rendezvénysorozat

Zöldág Fesztivál és Zöldág programok

Tanfolyamok

Internet tanfolyam

Asztalitenisz

2.2.1.3 A Művelődési Központok benyújtott és nyertes pályázatai 

         

Klebelsberg Kuno Művelődési, Művészeti és Kulturális Központ
	 
	II. Kerületi pályázat
	Fővárosi pályázat
	Országos pályázat
	Össz. (Ft)

	 
	Benyújtott 
pályázat (db)
	Ebből nyertes
 (db)
	Nyert összeg 
(Ft)
	Benyújtott 
pályázat (db)
	Ebből nyertes 
(db)
	Nyert összeg 
(Ft)
	Benyújtott 
pályázat (db)
	Ebből nyertes 
(db)
	Nyert összeg 
(Ft)
	 

	2005.
	1
	1
	1 100 000
	11
	1
	      100 000    
	6
	3
	   1 340 000    
	   2 540 000    

	2006.
	2
	1
	   900 000
	5
	1
	   1 080 000    
	8
	4
	      916 745    
	   2 896 745    

	2007.
	1
	1
	   600 000
	1
	1
	      100 000    
	4
	2
	   2 684 000    
	   3 384 000    

	2008.
	3
	3
	   900 000
	1
	1
	   1 000 000    
	10
	7
	   3 700 000    
	   5 600 000    

	2009.
	2
	2
	   900 000
	1
	1
	   2 000 000    
	10
	4
	      900 000    
	   3 800 000    


Marczibányi Téri Művelődési Központ
	 
	II. Kerületi pályázat
	Fővárosi pályázat
	Országos pályázat
	Össz. (Ft)

	 
	Benyújtott 
pályázat (db)
	Ebből nyertes
 (db)
	Nyert összeg 
(Ft)
	Benyújtott 
pályázat (db)
	Ebből nyertes 
(db)
	Nyert összeg 
(Ft)
	Benyújtott 
pályázat (db)
	Ebből nyertes 
(db)
	Nyert összeg 
(Ft)
	 

	2005.
	6
	6
	3 550 000
	15
	7
	2 600 000
	15
	13
	10 475 000
	16 625 000

	2006.
	5
	5
	2 950 000
	16
	7
	1 400 000
	21
	12
	15 380 000
	19 730 000

	2007.
	4
	4
	2 950 000
	2
	2
	   600 000
	15
	8
	  9 030 000
	12 580 000

	2008.
	5
	5
	2 900 000
	2
	2
	2 100 000
	18
	10
	10 690 000
	15 690 000

	2009.
	5
	5
	2 730 000
	3
	3
	3 600 000
	11
	10
	   8 935 000
	15 265 000


+ Új Magyarország Fejlesztési Terv

TÁMOP-3.2.3-08/-KMR-2009-0002(2009-2011)                   98.236.404 Ft
A közművelődési intézmények számára hozzáférhető pályázati lehetőségek többségén rendszeresen (évente) részt vesznek, túlnyomó részén eredményesen szerepelnek az intézmények.
Az egyes minisztériumi, fővárosi és a Nemzeti Kulturális Alap által kiírt pályázatok az évek során egyre inkább testre szabottak, ennek eredményeképpen könnyebb a pályázás. A művelődési központok sokrétű tevékenysége és célcsoportja révén egy adott forráshoz több pályázat beadása is lehetővé válik.
2.2.2. Művészeti élet

2.2.2.1. Zeneművészet

A zene egy művészi kifejezési forma, a hangok és „nem-hangok” (csendek) időbeli váltakozásának többnyire tudatosan előállított sorrendje, mely nem utasít konkrét cselekvésre, viszont érzelmeket, indulatokat kelt és gondolatokat ébreszt.

A zeneművészetnek többféle alkalmazási területe van, ahol nem veszít jellemzőiből, hanem más, hasonló célú kifejezési formához társul (mozgásművészetek, színház, film, képzőművészet, irodalom).
A kerület zeneművészetben kiemelkedő életét nagy múltú intézményei és aktív, zeneszerető- és művelő polgárai határozzák meg. 

2.2.2.1.1. A Budai Zeneakadémiától a Járdányi Pál Zeneiskoláig

A budai zeneoktatás története 140 éves múltra tekint vissza. Ekkor kezdte meg működését a Járdányi Pál Zeneiskola elődje, a Budai Ének- és Zeneakadémia.

A Budai Zeneakadémia a második világháború befejezése után már mint zeneiskola folytatta működését. A megújult lelkes tanári kar munkája nyomán a növendéklétszám ismét emelkedett, de a fenntartó egyesület tagsága elöregedett, az egyesületi forma is elavult. A Budai Zeneakadémia egyesületet a taglétszám elnéptelenedése miatt 1950-ben feloszlatták. 

1991-ben a zeneiskola felvette Járdányi Pál, kétszeres Erkel, Kossuth díjas zeneszerző, zenepedagógus, népzenekutató nevét. Járdányi Pál kerületünk lakója volt, pedagógiai munkássága előtt tisztelegve választották névadóul. 

A Járdányi Pál Zeneiskola az Oktatási Minisztérium által kiadott kerettantervre épülő helyi tantervet alkalmazó intézmény. Patinás épülete a Marczibányi tér 1.sz alatt található. Növendékeink kényelmét szolgálva, az oktatás nem csak a központi épületben zajlik, hanem kihelyezett tagozataink vannak a kerület 14 iskolájában. 

Jelenleg a tanulók létszáma meghaladja az 1000 főt. Az iskola speciális szaktantermekkel és zenei könyvtárral rendelkezik. 

A képzés figyelembe veszi az életkori sajátosságokat, a tanulók érdeklődésére, tehetségére építve alakítja készségeiket és gyarapítja ismereteiket. Lehetőséget ad az egyetemes kultúra, az európai műveltség, a nemzeti, népi hagyományok, értékek átadására, az értékmegőrzés formáinak kialakítására. 

2.2.2.1.2. Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola, Gimnázium és Zeneiskola - Alapfokú Művészetoktatási Intézmény

A Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola, Gimnázium és Zeneiskola - Alapfokú Művészetoktatási Intézmény a Marczibányi-grófok egykori kastélyának falai között működő, 54 éves múlttal rendelkező, Budapest egyetlen ének-zenei iskolája összetett intézményként, amely egyben zeneiskola is. Ezért legfontosabb feladata a magas színvonalú ének-zenei oktatás, amelyben érvényesül a hagyománytisztelet és a hagyományápolás.

Magyar Örökség díjas, valamint a Magyar Művészetoktatásért díjjal kitüntetett intézmény. Négy kórus – aprók kara, gyermekkar, leánykar és a Magyar Rádió Kórusa képviseli az iskolát.
 A Zeneiskolában folyik az Ének-zenei Általános Iskola és Gimnázium tanulóinak, valamint 2000 óta a közismereti oktatásra az iskolába járó Magyar Rádió Gyermekkórusa tagjainak hangszeres képzése több tanszakon. A Kodály – iskola hagyománya, hogy évente két alkalommal nagyszabású hangversenyt rendez karácsonykor a Mátyás-templomban, év végén a Zeneakadémia Nagytermében, ahol az iskola kórusai és zenekara mellett a zeneiskolai versenyek győztesei és zenei pályára felvételt nyert növendékek lépnek fel.

A zeneiskola hosszú évek óta eredményes működését a művésztanárok, a hangszeres zene iránt érdeklődő gyerekek magas létszáma, valamint a zenei versenyeken eredményesen helytálló és díjakat nyerő növendékek jellemzik.  Tanáraik egyaránt törekednek a zene megszerettetésére és a kiemelkedő tehetségű növendékek eredményes fejlődésére. Diákjaik közül évről-éve egyre többen választják hivatásul a zenei pályát.

2.2.2.1.3. Zeneművészeti élet egyéb terei

A kerület zenei életének formálásában a közművelődési intézményeink is részt vesznek. A Marczibányi Téri Művelődési Központnak hagyományos zenei programjai a Calcutta Trió, a Kaláka Együttes és a Tabulatúra Együttes koncertjei, valamint egyedi rendezésű világzenei-, könnyűzenei- és jazz hangversenyeket látogathat a hallgatóság a Rézmál Kávézóban. 

A Klebelsberg Kuno Művelődési Kulturális és Művészeti Központ mesterkoncerteket, kamarakoncerteket és külön ária- valamint zongorahangversenyeket rendez. A zenei előadóesteket az Operairodalom gyöngyszemei címmel hirdetett filmvetítések egészítik ki. A zeneiskolások seregszemléjét, a Kamarazenei Fesztivált több mint tíz éve rendezi az intézmény.

Az IBS Színpad egyedi koncertek mellett, gyerekeknek rendez hangversenyeket, neves zenei előadókkal. Bonbon Matiné címmel, több korosztály számára kínál zenei előadásokat.

A Millenáris mint többfunkciós tér, találkozóhely, különböző zenei produkciók bemutatásának, különleges koncerteknek, kiállításoknak, köztük a Budapest Fringe Fesztiválnak is a helyszíne. 

2009. október 21-én a Zene Világnapján került első alkalommal megrendezésre a Budapesti Filharmóniai Társaság által életre hívott koncertsorozat, amelynek kerületi helyszínéül a Klebelsberg Művelődési Központ illetve a Bartók Emlékház ad otthont.

2009. november végén - az Operaház művészeinek felajánlása révén – jótékonysági operagálát szervez a II. Kerületi Önkormányzat a kerületben élő szegények megsegítésére.
2.2.2.1.4.  Egyházzene

A II. Kerület zenei életében kitüntetett figyelmet érdemel a Musica Sacra Civitatis - Egyházi zene a polgári világban - című rendezvény, amely a kerületi egyházi kórusok találkozója.

A Musica Sacra Civitatis elnevezésű kórustalálkozót első alkalommal 2000-ben szervezte meg az Önkormányzat azzal a céllal, hogy bemutassa a kerületben működő, egyházzenei közösségeket, és lehetőséget teremtsen arra, hogy ezek a közösségek egymással is találkozzanak. A találkozón a kerületi templomokban szolgáló együttesek mutatkoznak be, 10 kórust alkotva, kb. 250 énekessel.

A tavasz folyamán megrendezésre kerülő hangversenynek a Móricz Zsigmond Gimnázium ad otthont. 

A közösen énekelt műveket neves karmesterek vezénylik:  Katanics Mária, Zámbó István, Kollár Imre, Ménesi Gergely, Tardy László. Az esemény minden évben több száz zenekedvelőt vonz.

Az együttesek  és vezetőik a következők:

Szent Antal Kórus (Pasaréti Ferences Templom)

Vezeti: Déri András (II. Kerületért Emlékérem birtokosa) 

Rákócziánum Scolája (Krisztus Király Templom)

Vezeti: Nényei Sára 

Kapisztrán kórus (Országúti Ferences Templom)

Vezeti: Lógó Tibor
VoxClara kamarakórus (Országúti Ferences Templom)

Vezeti: Bottkáné Kollár Júlia

Palló Imre énekkar (Torockó Téri Református Egyházközség)

Vezeti: Cseri Zsófia

Hidegkúti Énekegyüttes (Hidegkút-Ófalui Templom)

Vezeti: Dankó Péterné Zegnál Márta 

Máriaremetei Werner kórus (Máriaremetei Bazilika)

Vezeti: Barlayné Sray Aranka

Megmaradáskórus (Cimbalom Utcai Református Egyházközség)

Vezeti: dr. Mészárosné Hegedűs Zsuzsanna 

Pasaréti Ifjúsági kórus (Pasaréti Ferences Templom)

Vezeti: Ébner László 

Sarlós Boldogasszony Kórus Újlaki Sarlós Boldogasszony-Templom

Vezeti: Tóth Miklós Zsolt

A Pasaréti Ferences Templomban és az Országúti Ferences Templomban rendszeresek az orgonakoncertek.

Pasaréten hagyomány az újévi, és a Szent Antal ünnepéhez kötődő Szent Antal Orgona Hangverseny. Rendszeres kulturális események színhelye a Kájoni János Ferences Közösségi Ház (kiállítások, filmvetítés, kamara hangversenyek)

2.2.2.2  Képzőművészet

A Víziváros Galéria a Marczibányi Téri Művelődési Központ kiállítótermeként működik, a II. Kerületi Önkormányzat fenntartásában. Olescher Tamás festőművész vezetésével és Gergely Mariann művészettörténész támogató közreműködésével az elmúlt 12 évben kifejezetten rangos, kortárs műveket bemutató, keresett kiállítóhely lett. 2000-ben a II. Kerületi Önkormányzat önerőből felújíttatta a galériát, amelynek köszönhetően 21. századi színvonalon, korszerű és esztétikus környezetben fogadhatja a látogatókat. A galéria célja, hogy a képzőművészet hagyományos műfajai mellett helyet kapjanak a legújabb kísérletek, alternatív, konceptuális projektek, installációk. Mindemellett rendszeresen lehetőséget biztosít a kerületben élő ismert művészeknek, tehetséges fiataloknak, művészeti csoportoknak legújabb munkáik bemutatására. Kiállítási programjában több sorozat szerepel: Művészek a II. Kerületben, Külföldi művészek bemutatása, Mester és tanítványai, Együttműködés budapesti kulturális intézményekkel, Emlékkiállítások, Művészeti csoportok kiállításai, Tematikus kiállítások, Művészházaspárok, Művészeti gyűjtemények. 

A kortárs művészek alkotásainak megismertetésére, az általuk sugallt hangulat megéreztetésére, az intuíciókra remek alkalmat kínálnak a galéria kortárs kiállításai. A kortárs művészetek alkotásai annak a világnak a tükörképei, amelyben születtek.  A Vízivárosi Galéria kiállításain látható alkotások is a mai világ nyelvén „szólalnak meg”. Ezt a kortársi lehetőséget ajánlja fel a kerületi iskolák tanárainak és tanítványaiknak. Bátorságot és kíváncsiságot sugall nekik, hogy a kortárs képzőművészetet szerető és értő felnőttekké váljanak. A csoportos iskolai látogatásokhoz a kortárs képzőművészetben jártas tárlatvezetőt is biztosítanak.

2.2.2.3   Táncművészet
A Budai Táncklubban 40 művészi torna, balett, jazzbalett csoport, 40 társastánccsoport és egy 80 főből álló kondicionáló torna (ami valójában - a hely szelleméhez igazodva - felnőtt művészi torna) csoport működik. A számok magukért beszélnek: még ma is sikk és kedvelt dolog a Budai Táncklubba járni, mint ahogy az a táncklub hőskorában – a 60-as, 70-es években is volt. A Berczik Sára módszerével oktató Nívó-díjas táncpedagógusaink és az újra népszerű társastánc kiváló oktatói ma is rangot adnak az intézménynek. A táncklub csoportjai számos hazai táncversenyen indulnak, ahol sorra a legjobb minősítéseket kapják. A patinás, tekintélyes múltat őrző táncklubot a II. Kerületi Önkormányzat 2001-ben teljes körűen felújította. A belsőépítész tervező különös gonddal ügyelt arra, hogy a megújult térben a századforduló szecessziós stílusa megmaradjon. (Az Önkormányzat nem sokkal ezután a Kultúrapártoló Önkormányzat címet nyerte el.) A Budai Táncklub magas szintű munkájának elismeréseként a szakma Nívó-díját és a kulturális tárca által adományozott Csokonai-díjat is elnyerte.

2.3. Közgyűjtemények

A kerület közgyűjteményi intézményei nem kerületi fenntartásúak.

Kerületünk kulturális életében könyvtárak, múzeumok, emlékházak és emlékszobák várják látogatóikat. Időszakos és állandó kiállításaikkal és egyéb programokat szerveznek gyűjtőkörüknek. Levéltárként a Kapisztrán Szent Jánosról nevezett Ferences Rendtartomány fenntartása alatt álló gyűjtemény működik a Margit körút 23. szám alatt.

2.3.1 Könyvtárak

A kerület könyvtárainak fenntartója a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár, budai könyvtárainak munkáját a Budai Régióközpont fogja össze és koordinálja.(A Hűvösvölgyi úti Könyvtárral egy épületben.) A közelmúltban jelent meg a Budai Régió könyvtárainak közös hírlevele, a Budai Hírlevél. Szándékaik szerint a továbbiakban rendszeresen értesítik a honlap látogatóit legfrissebb programjaikról és rendezvényeikről.

A Hűvösvölgyi úti Könyvtár műemlék jellegű épületben található. A villa Márkus Emília színésznő otthona volt, amelyet 1912-ben építettek. A könyvtár a villa földszintjén helyezkedik el, 200 négyzetméteres területen. Patinás helyiségei előadóestek és kulturális rendezvények tartására kiválóan alkalmas. A könyvtár szolgáltatásai általánosak: könyv- és videókölcsönzés. Lehetőség van folyóirat helyben olvasására, számítógép használatára is.

A Török utcai Könyvtár kis alapterületen 50 ezer kötetes könyvállománnyal, gyermekkönyvtári részleggel, sok folyóirattal, napilappal, a tájékozódást segítő olvasóteremmel, több száz CD-vel, videofelvétellel, CD-ROM-mal, hangkazettával, várja a kölcsönzőket. Gyengén látó vagy olvasási problémákkal küszködő olvasóik számára hangos könyveket, öregbetűs könyveket biztosítanak. 

A könyvtárak mindegyike fogad iskolai csoportokat foglalkozásokra és elindították az önkormányzattal közösen a Könyvet házhoz akciót, mellyel a mozgásukban korlátozottakat, betegeket, időseket látják el könyvekkel.

A pesthidegkúti könyvtári szolgáltatás megoldását jelentheti a Klebelsberg Kuno Általános Iskola és Gimnáziumban a kibővített iskolai könyvtár lakossági olvasószolgálattal történő ellátása.
Könyvet házhoz program

A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Török utcai fiókjából évente mintegy ezer példány könyvet és hangos könyvet szállítanak ki kerületi lakókhoz az Önkormányzat segítségével. A könyvek beteg vagy idős olvasókhoz való eljuttatását a kerületi önkormányzat vállalta magára. A szolgáltatás térítésmentes, kedvezményre jogosító igazolással vagy igazolvánnyal a tagdíjat sem kell fizetni. A könyvtár nyújtotta szolgáltatás más formában már régóta a kényszerűségből otthon maradók rendelkezésére állt, de a gyakoribb, rendszeres és térítésmentes könyvházhozszállítás csak néhány éve honosodott meg.

A Könyvet házhoz programban ugyanannyi könyvet - legfeljebb nyolcat -lehet kölcsönözni, mintha személyesen jönne be valaki. A könyvek mellett kereslet van a hangoskönyvek iránt, amihez CD-lejátszót is lehet kölcsönözni.

Az utóbbi években a fiókkönyvtárak száma csökkent, előbb az egykori Petőfi Művelődési Házban működő fiókkönyvtár, majd a Marczibányi Téri fiók szolgáltatásait szüntette meg az anyaintézmény 2006-ban. 

2.3.2. Múzeumok

A Csalán úti emlékhely, a Bartók Béla Emlékház, ma már világszerte ismert találkozóhelye Bartók tisztelőinek, a zeneértő közönségnek, fiataloknak, muzsikusoknak, vagy csak az éppen érdeklődőknek. Huszonöt esztendő emlékkönyvei tanúskodnak a kivételes vendégekről, többek között Paul Sacher, Földes Andor, vagy éppen Jurij Szimonov látogatásáról.

A felújítással hangversenyek számára alkalmas, bensőséges kamaratermet alakítottak ki, múzeumot rendeztek be, az életutat bemutató tablókkal, valamint az utódok által gondosan megőrzött személyes tárgyaival. 

A kertben szabadtéri hangversenyek rendezésére is alkalmas lépcsőzetes kőburkolatú theatron készült. Mellette áll Varga Imre egészalakos Bartók szobra.

Az Emlékház az elmúlt negyedszázad során Bartók művészetének ismét méltó otthona lett: hangversenytermében rendszeresen a legkiválóbb hazai művészek tolmácsolják zongoraműveit, dalait, kamarazenei alkotásait, vagy mindazokat a klasszikus zeneműveket, amelyek e falak között, a zeneszerző életében is rendre felcsendülhettek. 

Az Országos Műszaki Múzeum filiája Közép-Európa egyetlen műemlékként megőrzött öntödéje, az Öntödei Múzeum, mely eredetileg Ganz Ábrahám vasöntödéje volt, aki 1845-ben vásárolta meg a Bem utca egyik házát a hozzá tartozó telekkel együtt. Az épületet 2009 őszén felújították. Munkásságát Mechwart András folytatta, az ő vezetésével épült ki a világhírnévre szert tevő GANZ márkanévvel jelzett ipari birodalom. 1964-ig folyt a termelés az eredeti technológia szerint az üzemben, ekkor a főváros szívében fekvő gyárat leállították és Kiszely Gyula technikatörténész irányításával Buda első ipari műemlékévé nyilvánították. A helyreállítás után itt nyílt meg 1969-ben az Öntödei Múzeum. A megalapításkor a múzeum fenntartója a diósgyőri Lenin Kohászati Művek lett, s 1994 októberétől az Országos Műszaki Múzeum. 

A kerületben nyilvántartottak még, a Veres Péter Emlékház (1026 Gárdonyi Géza u. 60.), Bárdos Lajos Múzeum (1024 Margit körút 64/b.) valamint a Záray Márta - Vámosi János Emlékszoba (1026 Orsó u. 13.).

2.3.2.1  Kiállítótermek 

(muzeális besorolással nem rendelkező, magánkézben lévő képzőművészeti gyűjtemények)

A kerületben több magánalapítású galéria rendez tárlatot, várja képzőművészek alkotásainak bemutatására a kerület, a főváros, de más települések képzőművészetet kedvelő polgárait is. E galériák a közösségi, művészeti összejövetelek mellett művészeti alkotások forgalmazásával is foglalkoznak.

A Galéria Lénia a Széher úton egy műteremházban található. A galéria anyagának nagy része egy művészcsalád (Túry Mária festőművész, Kádár György festőművész, Kádár Katalin grafikusművész) tagjainak életműve. Műveik mellett egy kortárs gyűjtemény is található a műteremházban. Kádár György pályatársainak, barátainak, tanártársainak, növendékeinek munkái (Kmetty János, Bortnyik Sándor, Szőnyi István, Barcsay Jenő, Bálint Endre, Szabó Iván), az anyag másik része napjaink ismert művészeinek alkotásai. (Almásy Aladár, Szemethy Imre, Kiss György).
A budaligeti Pro Top Art Galéria a Szinyei Művész-műgyűjtő Klub székhelye is. A galériában irodalmi, zenei estekkel és könyvbemutatókkal egészítik ki a kiállításokat, művészeti vezetője Töreky Ferenc.

A HAP Galéria elsősorban építészeknek, de köztük grafikusoknak és festőknek is rendez kiállításokat, Margit körúti irodaházában azzal a céllal, hogy az építész szakma alkotóit és az iránta érdeklődőket egy-egy találkozásra invitálja.
A HOME Galéria a Csévi utcában a XX. századi magyar művészek munkáit mutatja be. Rendezett emlékkiállítást Farkas Istvánnak, Kondor Bélának, Bolmányi Ferencnek, Ámos Imrének, Anna Margitnak, a klasszikus magyar avantgarde művészeinek, Kassák Lajosnak, Moholy Nagy Lászlónak, Péri Lászlónak. 

Ismert kiállítóhelyek még: Arthority Galéria, Bálint Galéria, Fény Galéria, Hidegkúti Galéria, Magyar Cserkészszövetség Gyűjteménye, Millenáris Park kiállításai, Párizsi Kék Szalon, Pillanat Galéria. 

2.4 Civil szervezetek

A rendszerváltás után a II. Kerületben is viharos gyorsasággal növekedett a non-profit szervezetek (alapítványok, egyesületek, klubok, körök, önsegélyező csoportok, szakmai- és gazdasági érdekképviseletek, köztestületetek, közhasznú társaságok, vallási és politikai szervezetek) száma és jelentősége.

A kerületünkben különösen aktív, felkészült civil szervezetek nagyon eltérő funkció betöltésére vállalkoznak. Egymás mellett működnek az "adománygyűjtők" és az "adományozók", az érdekvédők és a szolgáltatók.

Ezek a szervezetek nemcsak összefogják tagjaikat, hanem egyfajta infrastrukturális és információs szolgáltatást is nyújtanak. A tagok nem egyszerűen haszonélvezői, de előállítói is a szolgáltatásoknak. 

A II. Kerületben jelenleg 187 civil szervezet áll kapcsolatban az Önkormányzattal, körülbelül 30, szorosan a kultúra területén tevékenykedő civil szervezet működéséről van tudomásunk. A kulturális civil szervezetek nyilvántartását Budapesten a Budapesti Művelődési Központ koordinálja.
A http://kultstat.okm.gov.hu –n belül található „kulturális statisztikai összesítő”, amely adatbázisba az adatoz szolgáltatni kívánó szervezetek jelentkezhetnek.
2.4.1 Kulturális civil szervezetek

A kerület civil szervezeteinek jelentős szerepe van a helyi közművelődésben. Sajátos helyzet, hogy míg a Marczibányi Téri Művelődési Központ hatókörében dolgozó szervezetek egyúttal szorosan kötődnek az intézményhez, többük székhelyéül is szolgál, addig Pesthidegkúton inkább a kooperáció jellemzi a viszonyt. A Marczibányi Téri Művelődési Központ életében meghatározóak azok a civil-szakmai szervezetek, amelyek egyrészt az intézmény tevékenységi köréből „nőttek ki” (Kerekasztal Nevelési Központ), másrészt azok, amelyek tetteikkel befolyásolták, orientálták az intézmény arculatát, tevékenységszerkezetét. Az intézmény munkatársai meghatározó személyiségei e szervezeteknek, munkájukhoz nem csak teret és lehetőséget biztosítanak, hanem a szervezetek vezetésében is részt vesznek. 

(Ilyenek: Magyar Drámapedagógiai Társaság, Káva Kulturális Alapítvány, Kerekasztal Színházi Nevelési Központ, Fényecset Fotóklub, Marczibányi Nyugdíjas Klub, Richard Wagner Társaság, Remete Kulturális és Sport Egyesület, Cserhát Művészkör, Magyar Csodaszarvas Egyesület)

A Közoktatási, Közművelődési, Sport és Informatikai Bizottság „Közművelődési Keret”-éből 3 M Ft-oz biztosít a Kulturális civil szervezetek  támogatására. 2009-ben az alábbi szervezetek nyújtottak be sikeres pályázatot:

Országúti Szent István Első Vértanú Plébánia, Jézus Testvérei Ökumenikus Diakóniai Rend, Szövetség a Fiatalokért Alapítvány, Bárdos Lajos Társaság, Budapest II. Kerületi Közbiztonsági Alapítvány, Bimbó Egyesület, Cimbalom Utcai Református Egyházközség, Galéria Lénia, Millenáris Nonprofit Kft., Magber Bt., Magyar Hagyomány és Alapítvány Népfőiskola, Budenz József Alapítványi Gimnázium, BonBon Matiné Kft.
Frankel Zsinagóga Alapítvány, Pasaréti Ferences Alapítvány, Kiss Magánzenede Alapítvány, Református Egyházzenészek Munkaközössége, Sivasakti Kalánanda Táncházi Társaság, Magyar Origami Kör, Színjáték Drámastúdió, Testvérkék Ferences Óvoda, Pitypang Humán Szolgáltató Alapítvány, Marczibányi Téri Kodály Iskola Kórusai Egyesület, Gyermekszínházak háza Alapítvány, Pasaréti Lovas Hagyományőrző, Otthonunk Európában-Progresszív Fiatalok Klubja, OEK-Zöld Zóna Klub.
2.4.1.1 Egyházi tulajdonú közösségi házak

A kerület kulturális életében aktív szerepet játszanak az egyházi tulajdonú közösségi házak eseményei, programjai. Az egyes templomok köré szerveződő kisebb-nagyobb közösségek jelentős kultúraközvetítő erővel bírnak, szerepük meghatározó kerületünkben. A templomok, egyházközségek programjait helyben, valamint a Budai Polgárban teszik közzé.
A Kájoni János Ferences Közösségi Ház, a Tamás Alajos Közösségi Ház, a Budai Micve Klub, a Cimbalom utcai Megmaradás Református Templom köré szerveződő közösségek hangversenyeit, előadásait, az állandó foglalkozásokat - baba-mama klub, torna, kézműves foglalkozás, értelmi fogyatékosok zeneoktatása – hitélettől függetlenül bárki látogathatja. 
2.5 Kisebbségek 
Kerületünkben 10 Kisebbségi Önkormányzat működik.

A bolgár, görög, horvát, lengyel, német, örmény, román, szerb, szlovák és ukrán önkormányzatok hagyományőrző tevékenységet folytatnak. Többnyire a fővárosi társ-önkormányzatokkal közösen rendeznek nyelvi táborokat, közösségi bemutatkozásokat. Táncegyütteseik fellépését ruhával, útiköltség-térítéssel segítik. 

A Német Kisebbségi Önkormányzat saját tulajdonú épülettel rendelkezik, amely "Német Ház" néven funkcionál Hidegkúton. Kiállításokat, összejöveteleket tartanak a német kultúra hagyományainak ápolására. Mosbach várossal partnervárosi kapcsolatban állnak.

Az Ukrán Kisebbségi Önkormányzat létrehozta az "Ukrán Színházat", előadásaikkal Ukrajnából érkező vendégművészekkel vesznek részt különböző fesztiválokon. A Horvátok - anyaországbeli egyetemi tanárok meghívásával - tudományos szimpóziumokat szerveznek. A Lengyel Kisebbségi Önkormányzat filmműhelyt működtet, ahol a lengyel filmművészet alkotásait ismerheti meg az érdeklődő. Képviselőik - a kapcsolat jelképeként - évente fát ültetnek kerületünkben. A képzőművészetükről híres örmények elsősorban kiállításokat rendeznek. 

2. 6 Testvérvárosi kapcsolatok

A Földközi-tenger partján fekvő Finikével 2008. májusában kötött kerületünk partnervárosi szerződést. A közös kapocs egyrészt a II. Világháború után a kitelepített svábokat és a hetvenes-nyolcvanas években munkát kereső és második otthonra találó törököket befogadó német város, Mosbach. A kerületünkben található Gül Baba türbéje, a világ legészakibb iszlám szent helye, az egyetlen működő muzulmán zarándokhely Európában.
Varsó Zoliborz kerületével kötött partnervárosi szerződést 2008.
március 14-én írta alá Janusz Warakomski és dr. Láng Zsolt a II. Kerület polgármestere.

  
2.7   A helyi média kulturális szerepe

A helyi média egy jól behatárolható közösség, illetve település (falu, kisváros, városrész)információs eszköze. Helyzeténél fogva azonban nem csak információs, hanem a közösséggé formáló (kultúra , helytörténet, identitás meghatározás) szerepe is jelentős.
2.7.1.    Írott sajtó kiadványai

A Budai Polgár a II. Kerületi Önkormányzat hivatalos, kéthetente ötvenezer példányban megjelenő, ingyenes kiadványa. Kiadója az önkormányzat alapította  Budai Polgár Kht. 

2004 őszétől adja ki a Théma Lapkiadó Kft. Helyi Thémát. Az ingyenes hetilap kerületi mutációkkal megjelenő fővárosi lap.

Budai Látkép a Heti Válasz c. lap havi melléklete, amely a hat budai kerület támogatásával jelenik meg. 

2. 7.2 Honlapok

www.masodikkerulet.hu

A II. Kerületi Önkormányzat hivatalos honlapja 2000-től, amely 2009-ben átalakult. A Budai Polgár Online (BPO)
A Budai Polgár c. újság internetes változata, alapvetően kulturális és oktatási hírek frissítésével.

e-pesthidegkut.hu, pesthidegkut.hu

Hidegkúti civilszervezetek által létrehozott internetes oldalak, amelyek közérdekű és kulturális híreket szolgáltatnak.

marczi.hu, kulturkuria.hu

Mindkét, az önkormányzat által fenntartott művelődési központ működtet saját honlapot, amelyen alapvetően programajánlók olvashatók.

2.7.3  A II. Kerületi Önkormányzat hivatalos megjelenései

A Budai Polgár mint kerületi újság, valamint a BP Online összefogja és megjeleníti a kerület kulturális életének hálózatát. A szerkesztőség kiterjedt információs bázissal és kapcsolatrendszerrel rendelkezik.

Programajánlók: a kerület kulturális és egyéb intézményeinek programkínálata a lapban jelenik meg a legrészletesebben.

Kulturális és oktatási hírek, események

A kerületi kulturális és közélet szereplőinek bemutatása: interjúk, portrék megjelentetése

Helytörténeti cikkek megjelentetése: a kerület története a lokálpatriotizmust és az identitástudatot erősíti.

www.masodikkerulet.hu – a kerületi kulturális élet vertikális és horizontális adatbázisa. Kulturális és egyházi intézmények programja, illetve felsorolása, ezen kívül a városrészek történetét bemutató helytörténeti leírások is olvashatók.

2.8
A II. Kerület kiemelt  kulturális rendezvényei

A II. Kerület Napja

A Kerület Napja 2-3 napot felölelő programsorozattá fejlődött az elmúlt években, jelentős érdeklődésre számottevő esemény június végén.

Hagyományosan az alábbi rendezvényeket tartalmazza:

1.  A Vizivárosi Galéria a kerületben élő kortárs művészek kiállítását rendezi meg. 

2. A Millenáris Parkban gyermek-és családi programok, civil szervezetek bemutatkozása, kisebbségi produkciók, ízek utcája, politikai főzőcske, koncertek, stb..várják az érdeklődőket

3. Díszpolgári Cím és Kerületért Emlékérem ünnepélyes gála műsora a Marczibányi Téri Művelődési Központban.
Pesthidegkúti Nyári Művészeti Fesztivál

Az 5 napos programsorozat augusztus végén kerül megrendezésre a Klebelsberg Kulturkúria területén. A kiállításokat, koncerteket, gyermek -és felnőtt előadásokat széleskörűen felölelő programsorozat gazdag kínálata vonzó esemény a környező települések lakosai számára is. A Pesthidegkúti Nyári Fesztivál 1999 óta az egyik legrangosabb budapesti szabadtéri rendezvénnyé nőtte ki magát. Az elmúlt évek  alatt olyan színvonalat és hagyományt teremtett, melynek nyomán országosan is ismert és elismert fesztivállá fejlődött.

Budai Ádvent

A Hivatal 2006-ban hagyományteremtő szándékkal hívta életre a Mechwart ligetben „Budai Ádvent” rendezvénysorozatát, amely a várakozás heteiben kulturális, művészeti programjai mellett iparművészeti és kézműves kirakodó vásárral várja az érdeklődőket. 

2.9  Egyházak kulturális tevékenysége

Egyetemes és európai kultúránk szerves részét képezik az egyházak által közvetített emberi, lelki, morális és művészei tartalmak. 

Rendkívül  fontosnak tartjuk az egyházak azon törekvését, hogy a világiakat is bevonják egyes tevékenységükbe, hiszen több olyan figyelemreméltó, értéket közvetítő, a kerület egész lakossága felé nyitott program indult be és teljesedett ki, mint a Musica Sacra Civitatis Kórustalálkozó, a katolikus általános iskolák országos találkozói, a Országúti Ferences Templom koncertsorozata, vagy a Pasaréti Ferences Templom rendezvényei. 

A II. kerületben a római katolikus, református, evangélikus, valamint görög katolikus egyházközség nem csak a hitéletben játszik szerepet - imatáborok, imautak, szemináriumok, lelkiségi programsorozatok, ökumenikus imaalkalmak, Úrnapi Körmenet- hanem  jelentős közösségszervező erővel, közművelődési szerepkörrel (találkozók,  bálok, közös kirándulások, zarándoklatok, megemlékezések, kulturális rendezvények: előadások, kiállítások, zenei és irodalmi estek, stb.) és jelentős nemzetközi kapcsolatrendszerrel bírnak. 

Egyházközösségek a II. Kerületben:
Rózsadombi Krisztus Király Templomigazgatóság
Kapisztrán Szt. János Templomigazgatóság

Budapesti Újlaki Római Katolikus Egyházközség

Országúti Szent István Ferences Plébánia

Kisboldogasszony Bazilika Plébánia Máriaremete

Bp. Pasaréti Páduai Szent Antal Plébánia

Bp. Ófalu Római Katolikus Sarlós Boldogasszony Plébánia

Remetekertvárosi Szent Lélek Plébánia

Budai Görög Katolikus Egyházközség

Pasaréti Református Egyházközség

Cimbalom Utcai református Egyházközség

Pesthidegkúti Református Egyházközség

Pesthidegkúti Evangélikus Egyházközség

FÉBÉ Diakonissza Egyesület

Budavári Evangélikus Egyházközség

Don Bosco Nővérek
Budapesti Zsidó Hitközség Budai Körzete
Széphalmi Jézus Szíve Egyházközség

Remetei Regnum Marianum
3.  A kultúra finanszírozási rendszere

Az 1997. évi CXL. törvény az önkormányzat alapfeladatai közé sorolja a közművelődési tevékenységek támogatását. Alapvető cél a finanszírozásban az állandóság, a kiszámíthatóság, a kerület kulturális életének és értékeinek határozott, innovatív szemléletű rendszerezése. Ezzel teremt szakmai biztosítékot arra, hogy az Önkormányzat kulturális célú ráfordításai áttekinthető és tervszerű módon, ellenőrizhető és hatékony formában a Képviselő-testület által elfogadott koncepció végrehajtását szolgálják.

Ugyanakkor lehetővé teszi azt is, hogy az Önkormányzat közművelődési intézményei az alapfeladataik ellátásán felüli, de a kerület kulturális koncepciójához illeszkedő programjaihoz megfelelő támogatást is kapjanak, megvalósítva a forrásoknak a feladatokhoz rendelését. Önkormányzatunk kulturális finanszírozása az alábbi forrás nemekre épül:
· állami forrás – közművelődési állami normatíva

· önkormányzati forrás – intézményi finanszírozás, közművelődési keret

 létrehozása, 

· pályázati források 

Az Önkormányzat  költségvetésében a kulturális intézményei esetében biztosítja

· az üzemeltetésüknek, az épületek állagmegőrzésének, műszaki és technikai korszerűsítésének költségeit,

· az alaptevékenység ellátásához jogszabályok alapján meghatározott és a szükséges,  - a közalkalmazotti illetményekkel azonos színvonalú - jövedelem fedezetét,

· az alapfeladatok ellátásának költségvetésben meghatározott fedezetét.

A költségvetésben elkülönítetten tervezett Közművelődési Keret az intézményhálózaton kívüli kulturális tevékenységek támogatására szolgál. A Keret elosztását a Képviselő-testület a Közoktatási, Közművelődési, Sport és Informatikai Bizottság hatáskörébe utalta.

A Bizottság az összegből pályázatok kiírásával a civilszervezetek, közösségi szerveződések működésére, rendezvények, kulturális tevékenységének ellátására biztosít kiegészítő forrást.

A pályázatokon nyert összegek hozzájárulnak ahhoz, hogy közművelődési intézményeink a kulturális szolgáltatásaikat, programjaikat bővítsék, térítés- mentesen látogatható programokat szervezzenek, a lakosság művelődési igényeit még teljesebb körben kielégítsék. 

A pályázatokon való részvételt Önkormányzatunk az önrész biztosításával segíti.

Az Önkormányzat továbbra is vállalja, hogy a mindenkori éves költségvetési rendeletében a helyi kulturális és közművelődési tevékenység támogatására a megelőző évekéhez azonos mértékű forrást biztosít. Ez az összeg az éves költségvetésének a kiadási főösszeg legalább 1,7 % - a.  

4.
JÖVŐKÉP

A Kulturális koncepció jövőképe a kerület értékes adottságainak megőrzésével, a lehetőségei hatékony kihasználásával, a fejlődés folyamatos fenntartásával, a Főváros II. Kerületében élők otthonát, az életminőség magas színvonalát, biztos megélhetést és nyugodt, kulturált életfeltételeit biztosítja.

A kerület kulturális élete sokszínű, az Önkormányzat és más fenntartók kultúrapártoló magatartása révén a fenntartható fejlődés szintjén áll. 

Célunk a XXI. századi európai, Budapest Főváros II. Kerülete, amely

· hagyományaira büszke kerület, a helyi, a nemzeti intellektuális és kulturális örökséget megőrzi és az értékeket közvetíti,

· meglévő értékeink továbbfejlesztésével új értékeket teremt - egy dinamikusabb, inspirálóbb társadalmi-kulturális környezetben; 

· lakói, közösségei és intézményei készek a megújulásra, új értékek befogadására és adaptálására (beépítésére saját kultúrájába),

· amely megbecsüli a közösséget szolgáló, kreatív, alkotó embereket és az innovativitást,    

· olyan "lakható kerület", ahol a fővárosi identitás pozitív elemei erősek (s az emberek érzik, hogy "jó II. kerületinek lenni"), 

· ahol a helyi közösségek kezdeményező, kultúraközvetítő és -teremtő, valamint érdekérvényesítő szerepe érvényesül,

· amely egyenrangú szerepet biztosít a kisebbségeknek, egyházi és művészeti közösségeknek       

s nem utolsó sorban, polgárai számára változatos keretekben és formában biztosítja a művelődéshez  való állampolgári jogot, az esélyegyenlőség és a kulturális javakhoz való hozzáférés jogát.
Az Önkormányzat általános célkitűzései és feladatai 

1.) Az önkormányzat kiemelt feladatának tartja, hogy a kerület közművelődési alapellátását biztosítsa. Ennek érdekében fenntart közösségi-közművelődési intézményeket, támogatja a közművelődési tevékenységeket is ellátó szervezeteket, civil kezdeményezéseket.

2.) Az önkormányzat kiemelt feladatának tartja a nemzeti kultúra értékeinek feltárását és befogadását, nemzeti ünnepeink és hagyományaink ápolását, hazánk demokratikus rendszerének megismertetését, az alapvető állampolgári ismeretek átadását.

3.) Hatályos helyi rendeletében szabályozza a közművelődési feladatellátásának alapelveit, az Önkormányzat által vállalt közművelődési feladatokat, e feladatok ellátásának szervezeti kereteit, a helyi közművelődés szakemberigényét, a feladatok finanszírozását

4.) A helyi hagyományok ápolásával, információs lehetőségek bővítésével fejleszteni kívánja a helyi társadalmi nyilvánosságot. 

5.) Törekszik a kerület kulturális életének gazdagítására, támogatja a művészeti alkotótevékenységet, új művészeti értékek létrehozását, bemutatását.

6.) Koordináló tevékenységével összehangolja, és segíti a humán szolgáltató intézmények (szociális, oktatási, közművelődési), a kerületi és a nem kerületi fenntartású intézmények, szervezetek együttműködését.

5. STRATÉGIAI CÉLOK

5.1    A kerület kulturális versenyképességének fokozása:
a.) 
 Az  Önkormányzat szerepének növelése a kerület köz-és kulturális életében

· a kulturális szakemberek folyamatos bevonása a kerületi programok szervezésébe, rendszeres együttműködés kialakítása a  tervezés stádiumában és a döntés előkészítő folyamatokban

  b.)         A kultúraközvetítés korszerűsítése

        (a kulturális tevékenység tartalmi és formai megújítása)

· a közművelődési, művészeti és szabadidős lehetőségek körének bővítése, a szolgáltatások színvonalának emelése

· a művelődési központok minőségfejlesztésbe való bekapcsolódása 

· a „Minősített Közművelődési Szervezet” Cím és a Közművelődési Minőség Díj pályázatának előkészítése 
· a hétköznapi kultúra fejlesztése

· a művészeti műhelyek és alkotók menedzselése 

· a kulturális szervezetek, művészeti csoportok és alkotók támogatása

· a közművelődési intézmények informatikai rendszereinek korszerűsítése, a géppark folyamatos fejlesztése

· a kulturális szakemberek továbbképzésének elősegítése (marketing ismeretek, nyelvtanulás, EU pályázatírás, stb.)

· a közművelődés helyi feladatai finanszírozásának biztosítása

· a fiatalok minél nagyobb számban történő bevonása kulturális programokba, közművelődési tevékenységekbe
· élénkebb kapcsolódás a hazai és európai kulturális vérkeringésbe (színházak előadáscseréi; testvérvárosi kapcsolatok fejlesztése, közös EU pályázatok )

c.)         Kulturális marketing, PR tevékenység fejlesztése 

· történelmi-kulturális örökségünk értékeinek ismertté tétele

· egységes kerületmarketing kialakítása

· a kulturális információkhoz való hozzájutás korszerű eszközeinek hatékony használata (a kerület kulturális szolgáltatásainak, nagyrendezvényeinek, intézményeinek, valamint a civil szervezetek és egyes alkotók honlapjai, stb.) 

· a kerületi rendezésű fesztiválok, (pl.: a Pesthidegkúti Nyári Fesztivál (úgy is, mint turizmust generáló vonzerő) minőségi fejlesztése, versenyképessége az országos és nemzetközi mezőnyben

· kerületi fenntartásban működő közművelődési intézmények stratégiájának és marketing tervének elkészítése
6. CSELEKVÉSI TERV

A Cselekvési Terv a stratégiai célkitűzések alapján, rövid-és középtávon megvalósítható programokat tartalmaz. 

A kultúraközvetítés korszerűsítése folyamatos munka, amely épít a korábbi évek gyakorlatára. Eszerint folytatjuk létrejött értékeink (emléktáblák, szobrok) dokumentálását, archiválását, a kerületi képzőművészeti gyűjtemény bővítését, a Könyvet Házhoz Program sikeres kezdeményezését, a kerület kiemelt rendezvényeinek arculatalakítását, fejlesztését.

A kulturális információkhoz való hozzájutás érdekében fejlesztési programot kapott a Budai Polgár, melynek keretében az elmúlt évben lap-és honlap fejlesztés történt. A II. Kerület kulturális életének szereplői internetes gyűjtőportálon is megjelenhetnek. 
1. A továbbiakban is szükséges a közművelődési intézmények tevékenységének elemzése, a fejlesztés lehetőségeinek felülvizsgálata

Felelős: Polgármester

Határidő: folyamatos

2. A kerületi fenntartásban működő közművelődési intézmények stratégiájának és marketing tervének elkészítése

Felelős: Polgármester

Határidő: 2011. dec. 31.
3. A továbbiakban is szükséges létrejött értékeink dokumentálása, archiválása, különös tekintettel az emléktáblákra és a kerületben található szobrokra.

Felelős: Polgármester

Határidő: folyamatos

4. A közművelődési intézmények kiemelt feladatként kezeljék a szektorban megjelenő pályázati lehetőségek kihasználását

Felelős: Polgármester

Határidő: folyamatos 

5. A közművelődési intézményeknek be kell kapcsolódniuk a minőségirányítási programokba

Felelős: Polgármester

Határidő: 2011. dec. 31.
6. Program kidolgozása a kerület kerek évfordulót ünneplő közoktatási/közművelődési intézményei támogatására

Felelős: Polgármester

Határidő: 2010. dec. 31.
7. Program kidolgozása a II. Kerület Napja rendezvénysorozat helyszínének, rendezvény-struktúrájának hosszú távú kialakítására

Felelős: Polgármester

Határidő: 2010. szeptember 1.
9. Program kidolgozása általános iskola 7. 8. osztályosai tanítás utáni szabadidő tartalmas eltöltésének lehetőségeiről a Művelődési Központok bevonásával

Felelős: Polgármester

Határidő: 2011. dec. 31.
10. Program kidolgozása internetes gyűjtőportál létrehozására, ahol a kulturális szervezetek megjelenhetnek

Felelős: Polgármester

Határidő: 2012. dec. 31.
11. Program kidolgozása a környezettudatos gondolkodás mint életszemlélet szélesebb körben történő megismertetéséhez, csatlakozva a helyi oktatási intézmények programjaihoz.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2010. december 31.
12. Program kidolgozása kerületi helytörténeti gyűjtemény létrehozására

Felelős: Polgármester

Határidő: folyamatos
13. Budai Polgár Online internetes felületének megújítása

Felelős: Polgármester

Határidő: 2010. február

14. A kulturális koncepció felülvizsgálata, korrekciója

Felelős: Polgármester

Határidő: 2012. december 31.
ZÁRSZÓ
A II. Kerületi Önkormányzat Kulturális Koncepciója, valamint közművelődésről szóló rendelete együttesen hivatott összegezni a helyi igazgatás szerepvállalását a kultúra területén. Helyzetelemzésében rámutat, hogy az önkormányzat széleskörű feladatellátása mellett célszerű támogatnia a kulturális civil kezdeményezéseket.

Kerületünkben adottak a feltételei a közművelődés partnerközpontú működtetésének, a marketing tevékenység erősítésével, a kulturális civil szervezetek támogatásával teremthető meg a kötelező feladatellátást meghaladó, széleskörű programkínálat fenntarthatósága.
A Koncepció első, „nyitott dokumentuma” a kerületnek, amely a négy évenkénti beszámoló során rögzítheti a cselekvési tervben sorolt programok megvalósulását. 

Arra ösztönzi a helyi döntéshozókat, jelöljék ki a II. Kerület kulturális fejlesztésének prioritásait. A kulturális versenyképesség fokozása jövőképet ad a további feladatok meghatározásához.
Amennyiben az Önkormányzat a jövőben is vállalja, hogy a mindenkori költségvetési rendeletében a helyi kulturális szolgáltatások támogatására a költségvetés kiadási főösszege legalább 1,7%-át biztosítja, általa reális, megvalósítható jövőképet vázol a II. Kerület polgárai számára.

 A kultúra jövője, a jövő kultúrája nem csak a politikán, a döntéshozói és pénzügyi eliten múlik, hanem a kulturális szakemberek reform és innovációs érzékenységén, szakmai önismeretén, önkritikáján, kreativitásán.

Reméljük, mindezt tükrözi Budapest Főváros II. Kerületének első Kulturális Koncepciója.
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