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Előterjesztve: a Költségvetési Bizottság elé

E L Ő T E R J E S Z T É S

A Képviselő-testület 2010. március 25-i rendes ülésére

Tárgy:
Az 53091/0/A/4 helyrajzi számú, Budapest II. kerület, Kő-Hegyi út 1. (Rezeda utca 10.) fszt. 4. szám alatt található ingatlan megvásárlására fedezet biztosítása
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Dr. Szalai Tibor



jegyző

A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Gazdasági és Tulajdonosi Bizottsága a 311/2009. (VII.09.) határozatával úgy döntött, hogy „a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat megvásárolja az 53091/0/A/4 hrsz-ú, Budapest. II. kerület, Kő-Hegyi út 1. (Rezeda utca 10.) fszt. 4. szám alatt található, két és fél szobás, 72 m2 alapterületű lakás ingatlant, az alapító okirat szerint hozzátartozó részekkel 18.000.000,- Ft, azaz tizennyolcmillió forint vételárért. Az adásvételi szerződés megkötésére kizárólag az ingatlan tulajdoni lapjának III. részében bejegyzett, a Raiffeisen Ingatlan Zrt-t 2008. 08. 13-ig megillető vételi jog törlését követően kerülhet sor. A vételár összegének kifizetése a „180-as irodakód beruházás 751845 Város és községgazdálkodás szakfeladat, ingatlanvásárlás: elővásárlási jog, közös tulajdon-, bérleti jogviszony megszüntetése jogcím (B-2752)” terhére biztosítható.”
A határozat meghozatalának időpontjában az ingatlan tulajdonosai 1/2-1/2 arányban Zatrok Tibor és Zatrokné Bauecker Erzsébet voltak. A GTB határozata alapján az Önkormányzat által tett vételi ajánlatot elfogadták, de az adásvételi szerződés megkötését megelőzően Zatrokné Bauecker Erzsébet 2009. augusztus 10. napján elhunyt, így az adásvételi szerződés megkötésére nem kerülhetett sor. 
Zatrokné Bauecker Erzsébet hagyatéka tekintetében a hagyatéki eljárás 2009. december 17-én zárult le, tulajdoni hányadát lányai, Zatrok Zsófia és Zatrok Janka örökölték, így az 53091/0/A/4 helyrajzi számú ingatlan 1/4-1/4 arányú tulajdonosaivá váltak.

Az ingatlan tulajdonosai Új-Zélandon élnek, helyettük és nevükben Dr. Horváth Mária Róza ügyvéd jár el meghatalmazottként, aki 2010. február 23. napján érkezett levelében tájékoztatta az önkormányzatot a hagyatéki eljárás lezárultáról.

A költségvetés 2009. november havi felülvizsgálata során a Képviselő-testület a biztosított összeget elvonta, az Önkormányzat 2010. évre elfogadott költségvetése pedig nem tartalmaz előirányzatot ingatlanvásárlásra, ezért szükséges a Képviselő-testületnek kötelezettséget vállalni arra, hogy az ingatlan megvásárlásához szükséges összeg fedezetét a költségvetés soron következő módosításánál biztosítja, mert a GTB fent hivatkozott 311/2009. (VII. 09.), az ingatlan megvásárlásáról határozatot hozó döntése másképpen nem hajtható végre.
A Költségvetési Bizottság a módosítási javaslatot a 45/2001.(XII.22.) önkormányzati rendelet 2. mellékletének 2.2. pontja alapján 2010. március 17-i ülésén véleményezte, és határozatában javasolta a Képviselő-testületnek a fedezet biztosítását.
A Képviselő-testület az 1990. évi LXV. törvény 10.§ (1) bekezdésének a) pontja alapján jogosult dönteni.

Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.22.) önkormányzati rendelet soron következő módosításakor az 53091/0/A/4 hrsz-ú, Budapest II. kerület, Kő-Hegyi út 1. (Rezeda utca 10.) fszt. 4. szám alatt található, két és fél szobás, 72 m2 alapterületű, lakás ingatlan megvásárlására 18.000.000,- Ft összegű fedezetet biztosít.

Határidő:
a költségvetési rendelet soron következő módosítása

Felelős:

Polgármester

A határozat elfogadásához minősített többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2010. március 11.


Dr. Láng Zsolt


 polgármester
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