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Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában áll a 13434/0/A/8 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, Budapest, II. Mecset u. 15. mfsz. 3. szám alatti, 1 szobás, 29 m2 alapterületű lakás, amelynek bérlője Sallai Zsuzsanna a 2005. április 1. napján kelt lakásbérleti szerződés alapján.

A lakás bérbe adása a 2004. évi szociális bérlakás keret terhére, a Képviselő-testület 634/2004.(XI.4.) határozatában foglaltak alapján 5 év határozott időre történt, a lakásbérleti szerződés a határozott idő leteltével 2010. március 31. napján megszűnik. 

Sallai Zsuzsanna bérlő 2010. január 14-én kelt beadványában kérte az Önkormányzattól a lakás ismételt bérbe adását az alábbi indokok alapján:

Sallai Zsuzsanna élettársával, Szabó Attilával és kiskorú gyermekükkel együtt költözött a Budapest, II. Mecset u. 15. mfsz. 3. szám alatti lakásba. Időközben gyermekük iskolás korú lett, ezért szeretnének nagyobb lakásba költözni, ennek érdekében mindketten kötöttek  lakáselőtakarékossági szerződést, amelynek lejárati ideje 2011. február 12. napja.

Megtakarításaik segítségével saját tulajdonú lakást kívánnak vásárolni, addig azonban lakhatásukat másképp nem tudják megoldani, ezért szükségük van az önkormányzati lakásra, amelynek érdekében kérték a lakás ismételt bérbeadását 2011. május 31. napjáig.
Sallai Zsuzsanna és élettársa egyaránt rendelkeznek munkaviszonnyal, és rendszeres jövedelemmel, az egy főre jutó havi nettó átlagjövedelem 78.000,- Ft.

Kérelmező csatolta a BUDÉP Kft. igazolását arról, hogy bérleti díj fizetési kötelezettségének rendszeresen eleget tesz, tartozása nincs. 

A Polgármesteri Hivatal munkatársai bérlemény ellenőrzés során megállapították, hogy a lakás tiszta, rendezett, a bérlő a karbantartásról folyamatosan gondoskodik.
Sallai Zsuzsanna nyilatkozott arról, hogy beköltözhető ingatlannal nem rendelkezik, azonban élettársa, Szabó Attila tulajdonában áll a Budapest, II. Moszkva tér 4. III. 2. szám alatti 2,5 szobás, 91 m2 alapterületű lakás, amelyet szülei haszonélvezeti joga terhel, és a szülők nem járulnak hozzá ahhoz, hogy fiúk és családja a lakásba költözzön. 

Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbeadásának feltételeiről szóló 34/2004.(X.13.) rendelet (Vagyonrendelet) 26. § (1) bekezdés j) pontja lehetőséget nyújt arra, hogy a Képviselő-testület egyedi döntésével  lakásbérleti jogviszonyt létesítsen. 

A Vagyonrendelet 30/E. § (2) bekezdése alapján a szociális alapú bérbeadás, vagy az állami támogatással megvalósított szociális elhelyezést biztosító lakásbérlet időtartama legfeljebb 5 év, amelynek lejártakor a bérbeadó a bérlő részére a lakást 1-5 évre újra bérbe adhatja, amennyiben továbbra is megfelel a szociális alapon történő, illetve az állami támogatással megvalósított szociális elhelyezést biztosító lakások bérbeadása feltételeinek és maradéktalanul eleget tett a korábbi szerződésben vállalt kötelezettségeinek. 

A 27. § (2) bekezdése úgy rendelkezik, hogy szociális helyzet alapján lakást csak annak a személynek lehet bérbe adni,

a) akinek, vagy házastársának (élettársának), illetve a vele együtt költöző közeli hozzátartozójának a tulajdonában, haszonélvezetében, vagy önkormányzati lakás bérletében nincs másik beköltözhető lakás,

b) akinek a vonatkozásában a lakásba költözők egy főre jutó havi jövedelme a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének háromszorosát, együttes vagyonuk pedig annak 250-szeresét nem haladja meg. 

Szabó Attila rendelkezik lakás tulajdonjogával, de az ingatlan számukra nem beköltözhető, mert haszonélvezettel terhelt, és a haszonélvezők nem járulnak hozzá a beköltözéshez.
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A Vagyonrendelet 26/A. § (1) bekezdése értelmében a szociális helyzet, katasztrófahelyzet és elhelyezési vagy bérbeadási kötelezettség alapján történő bérbeadás esetein kívül a bérleti szerződés megkötésekor a bérlő három havi bérleti díjnak megfelelő óvadék megfizetésére köteles. A (3) bekezdés alapján a bérleti szerződés megszűnésekor az óvadék, illetve annak fel nem használt része a bérlő részére visszajár. Az óvadék után a bérbeadó kamatot nem fizet.

A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság, valamint az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, javaslatukat az ülésen szóban ismertetik. 

A Képviselő-testület a 34/2004. (X.13.) rendelet 26. § (1) bekezdés j) pontja alapján dönt.

 Határozati   javaslatok 

A./

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a bérleti szerződés megkötésétől 2011. május 31. napjáig tartó határozott időre bérbe adja Sallai Zsuzsanna részére a 13434/0/A/8 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, Budapest, II. Mecset u. 15. mfsz. 3. szám alatti, 1 szobás, 29 m2 alapterületű lakást. Amennyiben Sallai Zsuzsanna jelen határozatról szóló értesítés ellenére legkésőbb 2010. április 30. napjáig a bérleti szerződést nem köti meg, a határozat minden külön jogcselekmény nélkül hatályát veszti, és köteles a lakást kiüríteni. 

Sallai Zsuzsanna a bérleti szerződés megkötésekor három havi bérleti díjnak megfelelő óvadék megfizetésére köteles. A bérleti szerződés megszűnésekor az óvadék, illetve annak fel nem használt része a bérlő részére visszajár. Az óvadék után a bérbeadó kamatot nem fizet.

A bérleti díj megállapítása az Önkormányzat tulajdonában álló lakások béréről szóló 51/1995.(XII.18.) rendelet alapján piaci alapon történik.

Felelős:     polgármester 

Határidő:   2010. április 30.

A határozat elfogadásához egyszerű  többségű szavazati arány szükséges.

B./ 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat nem adja bérbe  Sallai Zsuzsanna részére a 13434/0/A/8 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, Budapest, II. Mecset u. 15. mfsz. 3. szám alatti, 1 szobás, 29 m2 alapterületű lakást.

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben Sallai Zsuzsanna jelen határozat kézhezvételétől számított 15 napon belül kiürítve nem adja birtokba a Budapest, II. Mecset u. 15. mfsz. 3. szám alatti lakást a bérbeadó részére, úgy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a lakás kiürítése iránt az eljárást megindítja ellene.

Felelős:      polgármester 

Határidő:   2010. április 15.

A határozat elfogadásához egyszerű  többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2010. március 10.












Dr. Láng Zsolt 
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