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jegyző

A napirend tárgyalása zárt ülést igényel!

Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában álló, 13694/6/A/25 hrsz. alatt nyilvántartott, Budapest, II. Varsányi udvar 2. VI. 25. szám alatti, 2 szobás, összkomfortos, 76 m2 alapterületű lakás bérlője a 2002. november 8-án kelt lakásbérleti szerződés alapján Keresztesné Fehér Klára volt. 

A felhalmozott bérleti díjtartozásra való tekintettel a lakásbérleti szerződést a bérbeadó az Ltv. 24. § (1) bekezdés a) pontja, valamint a 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 33. § (3) bekezdése alapján 2008. október 31. napjára felmondta, és felszólította Keresztesné Fehér Klárát a lakás kiürítésére és a bérbeadó részére történő birtokba adására.

Keresztesné Fehér Klára a lakás kiürítéséről a megadott határidőig nem gondoskodott, majd kérte a lakás ismételt bérbe adását, arra hivatkozva, hogy tartozása egy részét kiegyenlítette, fennmaradó hátralékát pedig havi részletekben törleszti. 

A Képviselő-testület 346/2009.(VI.25.) határozatával úgy döntött, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 1 év határozott időre, 2010. június 30. napjáig bérbe adja Keresztesné Fehér Klára részére a 13694/6/A/25 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, Budapest, II. Varsányi udvar 2. VI. 25. szám alatti lakást. A lakásbérleti szerződés megkötésének feltétele, hogy Keresztesné Fehér Klára a döntésről való értesítés kézhezvételét követő 30 napon belül benyújtja a Családsegítő és Gyermekjóléti Központtal az adósság kiegyenlítésére kötött megállapodást, és vállalja, hogy tartozását 2010. június 30. napjáig teljes mértékben kiegyenlíti a bérbeadó felé, továbbá csatolja közjegyzői okiratba foglalt nyilatkozatát, amelyben vállalja, hogy a határozott idő lejártakor, a szerződés megszűnésekor a lakást az Önkormányzat részére kiürítve birtokba adja. 

Keresztesné Fehér Klára a határozatban foglaltaknak eleget tett, majd a lakásbérleti szerződést 2009. augusztus 25. napján megkötötte. 

A bérlő 2010. január 25. napján kelt levelében kérte, hogy lakásbérleti jogviszonyát az Önkormányzat állítsa vissza eredeti állapotába – vagyis határozatlan időre adja bérbe részére a lakást – mert csak ebben az esetben kaphatja meg a Hálózat Alapítvány 250.000,- Ft összegű krízis támogatását, amelynek segítségével kiegyenlíthetné hátralékát.

Keresztesné Fehér Klára nagykorú gyermeke, Keresztes Máté (született: 1985. 03. 16.) 2004. óta paranoid skizofréniában szenved, folyamatos gyógykezelés alatt áll, kétszer kísérelt meg öngyilkosságot, amely után több hónapba telt fizikai felépülése. Keresztes Máté az elmúlt öt év során állandó felügyeletet, gondozást igényelt, ezért kérelmező nem tudott munkát vállalni, az orvosi kezelés költségei mellett Keresztesné a lakás fenntartásával kapcsolatos költségeket nem tudta fizetni, ezért halmozódott fel a jelentős összegű díjtartozás. Keresztes Máté állapota az utóbbi időben folyamatosan javult, de egyelőre még édesanyja segítségére szorul, munkát vállalni nem tud.

Keresztesné Fehér Klára 2010. február 28-ig fennálló tartozása 893.082,- Ft, (ebből lakbér: 277.272,- Ft, víz-csatornadíj: 112.789.- Ft, szemétszállítás díja: 25.026,- Ft, fűtési díj: 477.995,- Ft,) amelyet 413.233,- Ft késedelmi kamat terhel, így a teljes tartozás összege 1.306.315,- Ft.

Keresztesné Fehér Klára a hátralék kiegyenlítéséhez segítséget kaphat a Hálózat Alapítványtól; a krízis támogatás esetenként, egyedi mérlegelés alapján a lakhatás azonnali, közeljövőbeni megszüntetésével fenyegetett hátralékosok tartozásának rendezése céljából nyújtható (maximális összege 250.000,- Ft), igénylésének azonban feltétele, hogy kérelmező csatolja az ingatlan bérbeadójának nyilatkozatát arról, hogy a lakbérhátralék kiegyenlítése esetén szerződéssel továbbra is biztosítja kérelmező lakhatását. Az Alapítvány a határozatlan időre szóló lakásbérleti szerződés megkötését nem kötötte ki a támogatás odaítélésének feltételeként. 

További 200.000,- Ft összegű adósságcsökkentési támogatás igényelhető a Polgármesteri Hivatal Egészségügyi, Szociális és Gyermekvédelmi Irodájától, amennyiben az adós vállalja az önrész (66.000,- Ft) megfizetését. A bérlő a tartozás fennmaradó összegét részletben (havi 40-50.000,- Ft) vállalta megfizetni.  

Keresztesné Fehér Klára jövedelme 38.690,- Ft ápolási díj, emellett alkalmi takarítást vállal, fia 25.650,- Ft összegű rendszeres szociális segélyben részesül.

A Hivatal munkatársai bérlemény ellenőrzés során megállapították, hogy a lakás tiszta, szépen berendezett, karbantartásáról a bérlő folyamatosan gondoskodik. 

Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbeadásának feltételeiről szóló 34/2004.(X.13.) rendelet 26. § (1) bekezdés j) pontja lehetőséget nyújt arra, hogy a Képviselő-testület egyedi döntésével lakásbérleti jogviszonyt létesítsen. A lakásbérleti szerződés határozott időre, vagy feltétel bekövetkeztéig köthető, a határozott időtartam legfeljebb öt év lehet. 

Keresztesné Fehér Klára nyilatkozott arról, hogy beköltözhető ingatlannal nem rendelkezik, esetükben az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíj összegének háromszorosát, együttes vagyonuk pedig annak 250-szeresét, így megfelelnek az önkormányzati lakások szociális helyzet alapján történő bérbeadásának a Vagyonrendelet 27. § (2) bekezdésében meghatározott jövedelmi-vagyoni feltételeinek.

Szociális helyzet alapján történő bérbeadás esetén a bérlő – a vagyonrendelet 26/A. §-a alapján – óvadék fizetésére nem köteles.

A Vagyonrendelet 12. § (1) bekezdés c) pontja alapján az Önkormányzat méltányosságból részben, vagy egészben lemondhat követeléséről. Méltányosságból a követelésről akkor lehet lemondani, ha a kérelmező részére a követelés kiegyenlítése igazoltan az életfenntartását veszélyezteti, vagy ellehetetleníti, és ezt a körülményt a kérelmező igazolja, beleértve azt is, hogy a kérelmező és az általa eltartottak összes jövedelme alapján az egy főre jutó jövedelem a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 2,5-szeresét nem haladja meg, a kérelmező, és a vele közös háztartásban élő közeli hozzátartozója ingatlan vagyonnal és 3.000.000.-Ft-ot meghaladó értékű vagyontárggyal nem rendelkezik, nem rendelkeznek továbbá olyan vagyonnal, amelynek együttes forgalmi értéke a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének kétszázötvenszeresét meghaladja (az általa lakott lakás kivételével), és ezeket hitelt érdemlően igazolja.

A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság, valamint az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság a lakás bérbeadására vonatkozó kérelmet megtárgyalta, javaslataik az ülésen kerülnek ismertetésre.

A Képviselő-testület a 34/2004.(X.13.) rendelet 26. § (1) bekezdés j) pontja alapján dönt.

 Határozati   javaslatok 

A./

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a lakásbérleti szerződés lejártát (2010. június 30. napját) követően 2014. december 31. napjáig bérbe adja Keresztesné Fehér Klára részére a 13694/6/A/25 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, Budapest, II. Varsányi udvar 2. VI. 25. szám alatti lakást, ha az alábbi feltételeket együttesen teljesíti és csak ebben az esetben köthető vele bérleti szerződés:

1./ a 2010. február 28-ig fennálló 893.082.-Ft díjhátralék (ebből lakbér: 277.272,- Ft, víz-csatornadíj: 112.789.- Ft, szemétszállítás díja: 25.026,- Ft, fűtési díj: 477.995,- Ft) + 413.233,- Ft késedelmi kamat összegű tartozását a BUDÉP Budai Épületfenntartó Kft-vel kötött részletfizetési megállapodás keretében 2013. március 31. napjáig, 36 havi egyenlő részletben, minden hónap 15. napjáig előre esedékesen kiegyenlíti, és 

2./ a 2010. március 1-től esedékes – folyó – bérleti díjakat és a lakás használatával együtt járó, a bérbeadó által a lakás használata keretében nyújtott szolgáltatások díját esedékességkor megfizeti.

A Képviselő – testület úgy dönt, hogy egy részlet elmulasztása esetén a részletfizetési kedvezmény megszűnik, és az egész tartozás esedékessé válik.

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben a részletfizetési megállapodást nem köti meg, vagy a részletfizetéssel érintett díjtartozás nem teljesítés miatt esedékessé vált, vagy a folyó díjakat Keresztesné Fehér Klára nem fizeti, a jelenlegi bérleti szerződés lejártát, 2010. június 30. napját követően bérleti szerződést nem köt vele, a jelen képviselő – testületi határozat a bérleti szerződés megkötésére vonatkozó részében hatályát veszti és a fenti körülmények bekövetkezésétől számított 90 napon belül peres eljárást kezdeményez Keresztesné Fehér Klárával szemben a lakás kiürítése és díjhátralék, valamint járulékai megfizetése iránt. Ha a fenti körülmények 2010. június 30-ig, a jelenlegi bérleti szerződés határozott idejének lejártáig beállnak, akkor az Önkormányzat a bérleti szerződés lejártától számított 60 napon belül a bírósági végrehajtásról szóló 1994. évi LIII. törvény 183/A. §-ában foglalt, valamint az elmaradt bérleti díj, és járulékai megfizetése érdekében peres eljárást indít Keresztesné Fehér Klára ellen.

Felelős:     polgármester 

Határidő:   30 nap

A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

B./

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a lakásbérleti szerződés lejártát (2010. június 30. napját) követően 2014. december 31. napjáig bérbe adja Keresztesné Fehér Klára részére a 13694/6/A/25 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, Budapest, II. Varsányi udvar 2. VI. 25. szám alatti lakást, ha az alábbi feltételeket együttesen teljesíti és csak ebben az esetben köthető vele bérleti szerződés:

1./ a 2010. február 28-ig fennálló 893.082,- Ft díjhátralék (ebből lakbér: 277.272,- Ft, víz-csatornadíj: 112.789.- Ft, szemétszállítás díja: 25.026,- Ft, fűtési díj: 477.995,- Ft) összegű tartozását a BUDÉP Budai Épületfenntartó Kft-vel kötött részletfizetési megállapodás keretében 2013. március 31. napjáig, 36 havi egyenlő részletben, minden hónap 15. napjáig előre esedékesen kiegyenlíti, és 

2./ a 2010. március 1-től esedékes – folyó – bérleti díjakat és a lakás használatával együtt járó, a bérbeadó által a lakás használata keretében nyújtott szolgáltatások díját esedékességkor megfizeti.

A Képviselő – testület úgy dönt, hogy egy részlet elmulasztása esetén a részletfizetési kedvezmény megszűnik, és az egész tartozás esedékessé válik.

A díjtartozás utáni késedelmi kamat megfizetését az Önkormányzat méltányosságból, a bérlő jövedelmi- vagyoni helyzetére, és családi körülményeire való tekintettel elengedi.

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben a részletfizetési megállapodást nem köti meg, vagy a részletfizetéssel érintett díjtartozás nem teljesítés miatt esedékessé vált, vagy a folyó díjakat Keresztesné Fehér Klára nem fizeti, a jelenlegi bérleti szerződés lejártát, 2010. június 30. napját követően bérleti szerződést nem köt vele, a jelen képviselő – testületi határozat a bérleti szerződés megkötésére vonatkozó részében hatályát veszti és a fenti körülmények bekövetkezésétől számított 90 napon belül peres eljárást kezdeményez Keresztesné Fehér Klárával szemben a lakás kiürítése és díjhátralék, valamint járulékai megfizetése iránt. Ha a fenti körülmények 2010. június 30-ig, a jelenlegi bérleti szerződés határozott idejének lejártáig beállnak, akkor az Önkormányzat a bérleti szerződés lejártától számított 60 napon belül a bírósági végrehajtásról szóló 1994. évi LIII. törvény 183/A. §-ában foglalt, valamint az elmaradt bérleti díj, és járulékai megfizetése érdekében peres eljárást indít Keresztesné Fehér Klára ellen.

Felelős:     polgármester 

Határidő:   30 nap

A határozat elfogadásához egyszerű  többségű szavazati arány szükséges.

C./ 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a 346/2009. (VI. 25.) képviselő-testületi határozatában foglaltakat fenntartja, és ha a határozatban foglalt feltételeket 2010. június 30. napjáig Keresztesné Fehér Klára nem teljesíti a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a lakás kiürítése iránt a bérleti szerződés lejártától számított 60 napon belül a bírósági végrehajtásról szóló 1994. évi LIII. törvény 183/A. §-ában foglalt és az elmaradt bérleti díj, valamint járulékai megfizetése érdekében peres eljárást indít Keresztesné Fehér Klára ellen.

Felelős:     polgármester 

Határidő:   2010. június 30. napját követő 60 nap

A határozat elfogadásához egyszerű  többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2010. március 18.










Dr. Láng Zsolt










polgármester

