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jegyző

A napirend tárgyalása zárt ülést igényel!

Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában áll a 13426/0/A/4 hrsz. alatt nyilvántartott, Budapest, II. Mecset u. 8. fsz. 3. szám alatti, 1 szobás, 51 m2 alapterületű lakás, amelynek bérlője az 1999. szeptember 6. napján kelt lakásbérleti szerződés alapján Zeke Zoltán volt.  

Zeke Zoltán a lakás karbantartásáról, tisztán tartásáról nem gondoskodott, emiatt a társasházi közös képviselő, valamint a közvetlen szomszédok panasszal éltek az Önkormányzatnál. Helyszíni bejárás során a Polgármesteri Hivatal, a BUDÉP Kft., valamint az ÁNTSZ munkatársai megállapították, hogy a lakás lomokkal, szeméttel van tele, a gépészeti vezetékek használhatatlanok, a vízvétel lehetősége nem biztosított. A bérlő vállalta, hogy a lakás lomtalanítását haladéktalanul elvégzi, amelyet követően a bérbeadó intézkedik a vezetékek javításáról. 

Zeke Zoltán a lakás takarítását nem végezte el, a BUDÉP Kft. munkatársai számára a javítási munkák elvégzése céljából a lakásba való bejutást előzetes írásbeli értesítés ellenére sem tette lehetővé. 

Zeke Zoltán 2007. évtől kezdődően a lakásbérleti díjat nem fizette meg, 2008. augusztus 31. napjáig 314.148,- Ft összegű díjtartozást (bérleti díj, víz-csatornadíj, szemétszállítási díj) halmozott fel, ezért a BUDÉP Budai Épületfenntartó Kft. 2008. szeptember 16. napján – a lakásbérleti szerződés felmondásának kilátásba helyezése mellett – felszólította a bérlőt hátraléka 8 napon belüli rendezésére, majd ezt követően fizetési meghagyás kibocsátását kezdeményezte a bíróság előtt.  

A bérlő 2008. október 2-án megállapodást kötött a BUDÉP Kft-vel, amelyben vállalta, hogy tartozását 2008. december 1. napjától kezdődően 6 havi egyenlő részletben egyenlíti ki a bérbeadó részére, ezzel egyidejűleg a bérbeadó kötelezettséget vállalt arra, amennyiben a bérlő a fizetési kötelezettségét teljesíti, úgy a fizetési meghagyás tekintetében a végrehajtási eljárást nem indítja meg. 

A részletfizetési megállapodás alapján a bérlő befizetést nem teljesített, hátraléka tovább növekedett, összege 2009. szeptember 30-ig 772.035,- Ft tőke + 74.398,- Ft késedelmi kamat, összesen 846.433,- Ft. (ebből bérleti díj 578.553,- Ft, víz-, csatornadíj 153.936,- Ft, szemétszállítási díj 39.546,- Ft). 

A fenti díjtartozás összegéből a 2007. január 1-től 2008. augusztus 31. napjáig fennálló 314.418,- Ft tőke, valamint kamatai behajtása iránt a jogerős fizetési meghagyás alapján végrehajtási eljárás van folyamatban.

A díjtartozásra való hivatkozással a BUDÉP Kft. az Ltv. 24. § (1) bekezdés a) pontja, valamint a  25. § (1) bekezdése alapján 2009. augusztus 31. napjára felmondta a lakásbérleti szerződést, ezzel egyidejűleg felszólította Zeke Zoltánt a lakás kiürítésére és a bérbeadó részére történő birtokba adására. 

Zeke Zoltán a felmondási idő lejártakor lakás kiürítéséről és birtokba adásáról nem gondoskodott, tartozását nem egyenlítette ki.

A lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 23. § (1) bekezdés c) pontja alapján a jogszerű felmondással a lakásbérleti szerződés megszűnt. 

Az előterjesztést a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 2009. október 7. napján tartott ülésén  megtárgyalta, és 411/2009.(X.7.) határozatával javasolta a Képviselő-testületnek, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat indítson peres eljárást Zeke Zoltán ellen a 13426/0/A/4 hrsz. alatt nyilvántartott, Budapest II. Mecset u. 8. fsz. 3. szám alatti, 1 szobás, 51 m2 alapterületű lakás kiürítése, valamint a fennálló díjtartozás, és annak kamatai megfizetése iránt.

Zeke Zoltán a lakást 2009. szeptemberében elhagyta, de kiürítéséréről és a bérbeadó részére történő birtokba adásáról nem gondoskodott. A BUDÉP Kft. munkatársai bérlemény ellenőrzés során észlelték, hogy a lakást ismeretlen személyek feltörték, ezért gondoskodtak a bérlemény lezárásáról. 

A Képviselő-testület az Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbeadásának feltételeiről szóló 34/2004.(X.13.) rendelet 6. § (2) bekezdése alapján dönt. 

Határozati javaslat 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat peres eljárást indít Zeke Zoltán ellen a 13426/0/A/4 hrsz. alatt nyilvántartott, Budapest, II. Mecset u. 8. fsz. 3. szám alatti, 1 szobás, 51 m2 alapterületű lakás kiürítése, valamint a fennálló díjtartozás, és annak kamatai megfizetése iránt.

Felelős:     polgármester 

Határidő:   2010. május 31.

A határozat elfogadásához egyszerű  többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2010. március 9.
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