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A Képviselő-testület 2010. február 4-ei rendkívüli ülésére

Tárgy: Döntés az Önkormányzati Minisztérium "Bölcsődék infrastrukturális fejlesztésének támogatása" című pályázaton való részvételről és önrész biztosításáról
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  dr. Szalai Tibor jegyző

A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetéséről szóló 2009. évi CXXX. törvény 5. számú melléklet 15. pontjában kapott felhatalmazás alapján az önkormányzati miniszter 1/2010. (I.19.) ÖM rendeletet adott ki a bölcsődék és a közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztéséhez, valamint közösségi buszok beszerzéséhez kapcsolódó, központosított előirányzatból származó támogatás igénybevételének részletes feltételeiről.

A pályázóknak 2010. február 15-ig kell a pályázati adatlapokat az információs rendszerben rögzíteni. Az igényelhető támogatás maximális mértéke a fejlesztéshez szükséges összeg 80%-a, legfeljebb 20.000.000 Ft.
A pályázati lehetőséget kihasználva, a „Bölcsődék infrastrukturális fejlesztésére” rendelkezésre álló keretből szeretnénk pályázni a Hidegkúti úti bölcsőde fűtéskorszerűsítésére. 
Évek óta probléma, hogy a bölcsőde korszerűtlen fűtési rendszere miatt, a foglalkoztató helyiségekben nem tudnak megfelelő hőmérsékletet biztosítani. Elavult a kazán, repedezettek a radiátorok és a csövek, a fűtési rendszer nem szakaszolható.  
A Költségvetési Bizottság 198/2009.(VI.9.) határozatában 864 eFt előirányzatot biztosított a Hidegkúti úti bölcsőde számára „Fűtési rendszer átalakításának megterveztetése” jogcímre, így az intézménynél rendelkezésre áll a teljes tervdokumentáció és költségvetés. 
A korszerűsítés teljes összege 29.300.000 Ft.  Amennyiben az elnyerhető maximális összeget igényeljük  9.300.000 Ft önerő biztosítása szükséges.
Bár a pályázat benyújtására rendelkezésre álló idő igen rövid, a szükséges tervek és egyéb adatok birtokunkban vannak, így a Képviselő–testület pozitív döntése esetén meg tudunk felelni a pályázati kiírás feltételeinek.
A Költségvetési Bizottság és a Közoktatási, Közművelődési Sport és Informatikai Bizottság az előterjesztést egyhangúlag támogatta.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására!

Határozati javaslat

A Képviselő-testület 

úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat részt vesz az 1/2010.(I.19.) ÖM rendeletben szabályozott „Bölcsődék infrasturktúrális fejlesztésének támogatására” kiírt pályázaton. A Polgármester a pályázathoz szükséges 9 300 eFt önerőt Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az átmeneti gazdálkodásáról, az intézmények és feladatok átmeneti finanszírozásáról szóló 40/2006.(XII.22.) rendelete 9. § (1) szerint biztosítja.
Felelős: Polgármester

Határidő: 2010. február 15.
(A határozat elfogadásához egyszerű többségű döntés szükséges.)
Budapest, 2010. február 2.

Dr. Láng Zsolt


Polgármester

