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Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló, 1992. évi XXXVIII. törvény – a továbbiakban: Áht. – 71. §-ában előírt kötelezettségünknek eleget téve terjesztjük elő a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2010. évi részletes költségvetési javaslatát és a költségvetési rendelet-tervezetét. Az előterjesztést a költségvetési törvény és az 507/2009. (XI. 26.) képviselő-testületi határozattal elfogadott 2010. évi költségvetési koncepció mellékletében meghatározott irányelvek és a rendelkezésre álló források figyelembevételével készítettük el.

Az előterjesztésben 

I. a helyi önkormányzatok és a központi költségvetés kapcsolatrendszeréből származó bevételek,

II. a Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 
2010. évi alakulását mutatjuk be, 

III. javaslatot teszünk az önkormányzat 2010. évi részletes költségvetésére és annak rendeletben történő szabályozására. 
I. 
A HELYI ÖNKORMÁNYZATOK ÉS A KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉS KAPCSOLATRENDSZERÉBŐL SZÁRMAZÓ BEVÉTELEK

Normatív állami hozzájárulások és egyéb támogatások
Az Országgyűlés által meghatározott normatív állami hozzájárulások jogcímeit és fajlagos összegeit a költségvetési törvény mellékletei tartalmazzák és ennek kerületünkre vonatkozó konkrét összegeit a január 28-án kihirdetett 6/2010. PM-ÖM együttes rendelet tartalmazza. 
Kerületünk a központi költségvetési kapcsolatokból normatív állami hozzájárulás jogcímen 2 931 064 eFt támogatásban részesül. A 2009. évi költségvetésben e jogcímeken 3 225 502 eFt összegű bevétellel számoltunk. Ezen összegek tartalmazzák a forrásmegosztás keretében megállapított települési önkormányzatok üzemeltetési, igazgatási, sport- és kulturális feladataihoz kapcsolódó normatíva összegét is. 

A normatív kötött felhasználású támogatások 2010. évi összege 204 820 eFt, amely a megemelkedett szociális juttatásokhoz kapcsolódóan az önkormányzatot megillető támogatásokon keletkezett 51 871 eFt összegű többlet, valamint az oktatási ágazat kieső támogatásai okán keletkező 18 926 eFt csökkenés együttes hatásaként 32 945 eFt-tal haladja meg az előző évi tervszámot.

E bevételek körében nem csak a támogatások fajlagos mértékének csökkenésével szembesültünk, hanem támogatási jogcímek teljes megszűnésével, illetve egyes jogcímek más jogcímekbe történő beolvadásával is találkoztunk. Így pl.: megszűnt a pedagógus szakvizsga, továbbképzés támogatása, a helyi közművelődési és közgyűjteményi feladatok finanszírozást biztosító támogatás pedig bekerült a település-üzemeltetési, igazgatási és sportfeladatok körébe és így létre jött a „települési önkormányzatok üzemeltetési, igazgatási, sport és kulturális feladatai” jogcím.
Központosított előirányzatok jogcímen eredeti előirányzatként jelenleg a kisebbségi önkormányzatok működési támogatását (5 657 eFt), valamint az óvodáztatási támogatás 300 eFt-os összegét terveztük be. Megszűnt a belterületi utak szilárd burkolattal való ellátásának támogatása. Év közben további központosított támogatást várunk közoktatás-fejlesztési célok támogatása (szakmai és informatikai feladatok, minőségbiztosítás, mérés, értékelés, ellenőrzés), alapfokú művészetoktatás támogatása jogcímeken. E támogatások sajátossága, hogy igénylés útján illetik meg a települési önkormányzatokat. A támogatások leigénylésének, döntési rendszerének, folyósításának, elszámolásának és ellenőrzésének részletes szabályairól általában március 15-ig kell rendelkezniük az egyes fejezeteknek. 
Összességében megállapítható, hogy e kapcsolatrendszerből származó bevételeink esetében jelentős mértékű - 340 086 eFt összegű - bevételkieséssel kellett számolnunk. 
Átengedett bevételek

a) Személyi jövedelemadó

Az előző évhez hasonlóan az átengedett személyi jövedelemadó bevétel mértéke továbbra is 40%, ezen belül 32% a normatívan elosztott rész, 8% a lakhelyen maradó személyi jövedelemadó aránya. 

Továbbra is hátrányosan érinti a fővárost és a fővárosi kerületeket az a konstrukció, hogy a személyi jövedelemadó-kiegészítésből – az adóerő-képesség egy főre eső összege alapján, illetve a jövedelemdifferenciálódás mérséklése miatt – a kisebb települések nagyobb mértékben részesednek. A fővárosban a helyben maradó 8%-os rész összegszerűen 40 475 900 eFt, amelyből az adóerő-képesség miatti csökkentés után összesen 12 763 900 eFt a főváros és a kerületek között elosztható összeg.
A forrásmegosztás keretében meghatározott részesedési arány szerint átengedett személyi jövedelemadó összege 333 372 eFt. 

b) Gépjárműadó

Mivel a gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. törvény 2009. évi módosítása érintette a személyszállító gépjármű teljesítménye után fizetendő adó mértékét, így a 2010. évi tervszám kialakításánál a 2009. évi teljesítési adatokon mellett ezt is figyelembe vettük. Ezek hatásaként közel 6%-os bevételnövekményt várunk e jogcímen. 
II. 
A FŐVÁROSI ÖNKORMÁNYZATOT ÉS A KERÜLETI ÖNKORMÁNYZATOKAT OSZTOTTAN MEGILLETŐ BEVÉTELEK ALAKULÁSA
A 2010. évi forrásmegosztás tervezetét a Fővárosi Önkormányzat az Országgyűlés által 2009. december hónapban módosított forrásmegosztási törvény alapján készítette el. A megküldött rendelettervezetet a Képviselő-testület a január 21-i ülésén véleményezte és a tervezetben foglaltakat tudomásul vette. 
A Fővárosi Közgyűlés február 16-ig alkotja meg a források megosztásáról szóló rendeletét, így jelen tervezetünkben a megküldött fővárosi tervezetben szereplő számokkal azonos összegben terveztük meg az osztottan megillető bevételeink előirányzatait. 
III. 
JAVASLAT A KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT 2010. ÉVI RÉSZLETES KÖLTSÉGVETÉSÉRE
Az Áht. 70. §-ában előírt kötelezettségnek megfelelően, a II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete 507/2009. (XI. 26.) határozatával elfogadott koncepciójában megfogalmazott feladatok alapulvételével, valamint az önkormányzat gazdasági programjáról szóló 17/2008. (IX. 1.) rendelettel összhangban teszünk javaslatot az önkormányzat 2010. évi költségvetésére. 

A Képviselő-testület a költségvetés összeállításának fő irányelveként kifejezte azon szándékát, hogy a 2010. évi költségvetésben eladósodás nélkül kell a gazdasági egyensúlyt biztosítani. Ezt a feltételt a 2010. évi reálisnak minősített működési igények jelentős, de a működőképességet nem veszélyeztető szűkítésével, valamint a felhalmozási igények közül a legfontosabbnak minősített feladatok befogadásával tudtuk biztosítani a még teljesíthető mértékű bevételi tervszámok mellett. 

III.1. A koncepcióban megfogalmazott célkitűzések 
Működés

A koncepcióban megfogalmazott irányelvek összeállításánál a 2010. évi dologi kiadások tervezésénél még lehetőséget láttunk arra, hogy finanszírozni tudjuk a 2010. évre prognosztizált infláció és a közüzemi díjak emelésének hatásait, de a működési bevételek számbavétele után a 2010. évi működési kiadásoknál a 2009. évhez képest kiadásbővüléssel csak a feladatbővülések esetében számolhattunk. Így a 2010. évre prognosztizált infláció és közüzemi díjemelések, valamint a 2009. július 1-jétől érvényes áfa mérték megnövekedésének egész évre vetített hatásaként várható többletkiadások első sorban a feszített gazdálkodástól elvárt megtakarításokból finanszírozhatók. Önkormányzati szinten az egyéb dologi kiadások visszafogásra kerültek.

A Közoktatási Intézkedési Tervben foglaltak végrehajtásának II. ütemeként 2009.évtől az oktatási intézményeink dologi kiadásait céljellegű és szabadon felhasználható keretekre bontottuk és ez utóbbiak mértékét normatív rendszer felállításával határozzuk meg. A 2010. évre számított normatívákat a 2009. évi normatíváknak egy nagyon visszafogott, 2,5 %-os mértékű emelés figyelembe vételével határoztuk meg.
Az Országgyűléshez benyújtott és elfogadott költségvetési törvény sem a köztisztviselői, sem a közalkalmazotti kör illetményeinek növelésére nem tartalmazott rendelkezést. Így a köztisztviselői illetményalap továbbra is 38 650 Ft, illetve a közalkalmazotti szféra bértáblája, vagyis a közalkalmazotti fizetési osztályok első fizetési fokozatához tartozó illetmény garantált összege, valamint a növekvő számú fizetési fokozatokhoz tartozó - az első fizetési fokozat garantált illetményére épülő - legkisebb szorzószámok is változatlanok maradtak. 
Az átmeneti gazdálkodásról, az intézmények és feladatok átmeneti finanszírozásáról szóló 40/2006.(XII.22.) rendelet 3.§ (4) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján a soros előrelépők átsorolását végrehajtottuk, így a költségvetési rendelettervezet a 2010. január 1-jétől érvényes összegű személyi juttatásokat tartalmazza.
A béren túli juttatások tervezésénél figyelembe vettük a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény egyéb juttatásokra vonatkozó új szabályozását. A módosítás következtében 2010. január 1-jétől új juttatási formaként bevezetésre került a cafetéria-juttatási keret. A béren kívüli juttatások nominál értékét nem csökkentettük.
A 2010. évi költségvetési törvény 5. számú mellékletében bérpolitikai intézkedések támogatására 45 000 millió Ft-ot különített el. Az előirányzat szolgál a helyi önkormányzatok által fenntartott költségvetési szervek munkavállalói részére – ide nem értve az Országos Egészségbiztosítási Pénztár által finanszírozott költségvetési szerveknél foglalkoztatottakat – jogszabály alapján járó külön személyi juttatások és azokhoz kapcsolódó munkaadókat terhelő járulékok kifizetésére. A támogatási igény felméréséről, a folyósítás és az elszámolás rendjéről a Kormány megalkotta a 316/2009. (XII. 28.) rendeletét. A foglalkoztatottak a kereset-kiegészítésre a 2010. január és március hónapra járó illetményük kifizetésével egyidejűleg, a 2010. január 1-jén, illetve 2010. március 1-jén fennálló jogviszonyuk alapján jogosultak. Az eseti illetmény-kiegészítés összege kétszer bruttó 49 000 Ft.
Az eseti kereset-kiegészítésre való jogosultság feltételei:

- az jogosult az illetmény-kiegészítésre, akinek a havi bruttó illetménye 2010. január 1-jén, illetve 2010. március 1-jén nem haladja meg a 340 000 Ft-ot,

- a megjelölt két időpontban a költségvetési szervnél teljes munkaidős jogviszonyban áll,

- jogviszonya a költségvetési szervnél 2009. október 1-je és 2010. január 1-je, illetve 2009. december 1-je és 2010. március 1-je között folyamatosan fennállt.

E támogatás szolgál költségvetési szerveknél foglalkoztatottak 2009. évi havi kereset kiegészítéséről szóló 6/2009. (I. 20.) Korm. rendelet alapján a decemberi kifizetések után járó ütem forrásául is. 

Jelen előterjesztésünk sem a kiadási, sem a bevételi oldalon nem tartalmazza ezt a tételt. 
Felhalmozás

A 2010. évben a pályázati forrásból megvalósuló fejlesztési feladatok befejezését és megvalósítását jelöltük meg fő célként. A koncepcióban bemutatott, 2009. évről áthúzódó, illetve jóváhagyott, 2010. évben induló fejlesztési kiadásokat a költségvetési rendelettervezetbe beemeltük, figyelemmel azok tényleges megvalósíthatósági idejükre. Tekintettel arra, hogy a pályázati forrásból megvalósuló projektek nagy többsége utófinanszírozású, ezért azok forrás igényét – az előleget leszámítva – az önkormányzat előlegezi meg. A fejlesztési feladatok elfogadott ütemeinek befejezését követően van mód az elszámolások benyújtására és a pályázati összegek lehívására, amely igen hosszadalmas folyamat. Így a pályázatokból származó felhalmozási bevételek 2010. éves teljesülésénél első sorban csak a 2009. évben befejezett és már az elszámolás folyamatában lévő projektekkel számolhatunk. Az eddig vállalt kötelezettségek ismeretében az önkormányzat gazdasági és likviditási egyensúlyának megőrzése érdekében új, teljes egészében önerős finanszírozású fejlesztési feladat indítására és megvalósítására 2010-ben csak a kiemelten szükséges esetekben van lehetőség. 

Ide sorolható a Bolyai utcai Óvoda villaépületének alapmegerősítése és ahhoz kapcsolódó belső felújítása, amelyet az épület szakvéleménybe foglalt statikai állapota tesz elengedhetetlenné.
A Képviselő-testület 2009 őszén döntött a Hidegkúti út 158. alatti ingatlan megvásárlásáról, amely épületben az Értelmi Fogyatékosok Napközi Otthona kerülne elhelyezésre. Ebben az évben az intézmény megfelelő működéséhez szükséges átalakításokra, akadálymentesítésre, illetve eszközbeszerzésre tervezünk forrást biztosítani. 
Ez év januárjában lezárult a Henger utcai mozgásszervi rehabilitációs központ kialakításának építési munkálataira lefolytatott közbeszerzési eljárás. A kivitelezés befejeztét követően kerülhet sor az új intézményrész felszerelésére. Az ehhez kapcsolódó eszközbeszerzés forrását a 2010. évi költségvetésben szükséges biztosítani.ú rendeletet.éről a kormány rendeletet ad ki.sére. e - ide 












szükséges biztosítani.szssss
A 2010. évi tételes költségvetési javaslatot az elfogadott irányelveknek megfelelően, az ellátott feladatok mértékének és színvonalának biztosítását szem előtt tartva, állítottuk össze. 

III. 2. Bevételek
A 2010. évi költségvetési javaslat elkészítésénél az előző évi várható teljesítéseket is figyelembe vettük, amelyeket az egyszeri bevételekkel korrigáltunk.

A 2010. évi költségvetési bevételi főösszeg 17 076 049 eFt. A bevételek részletezését a rendelet-tervezet 3. számú táblája mutatja be. A tervezett bevételek 24,6 %-a a központilag szabályozott (költségvetési támogatás és átengedett központi adók) forrásokból származik.

Működési bevételek
Intézményi működési bevételek

Ezen jogcímen tervezzük meg azokat a bevételeket, amelyek a költségvetési szervek működése során keletkeznek és az intézmények működési kiadásaik fedezetére fordíthatnak. A működési bevételek tervezésénél fokozottabban számítottunk arra, hogy intézményeink jobban kihasználják a saját bevétel szerzésének lehetőségeit. 

Az étkezési térítési díjakat a hatályos önkormányzati rendelet alapján vettük figyelembe a javaslat készítése során. 

Az egyéb saját bevételek jogcímen belül a bérleti díjbevételek tervezett előirányzatainak meghatározásakor az önállóan működő és gazdálkodó intézmények, valamint az önállóan működő oktatási intézmények bevételszerző képességét ismét felülvizsgáltuk az előző évben elért szabad felhasználású többletbevételek alapján és ezek figyelembe vételével alakultak ki a tervszámok. A javasolt 294 150 eFt összegű előirányzat 29 173 eFt-tal került megemelésre az intézményekkel egyeztetett módon. Az emelés összege nem érte el a 2009. évben ezen jogcímen keletkezett bevételi többlet 70 %-át. 

Az intézményeink által év közben elért többletbevételek kezelésére a 2009. évben kialakított új rendszer alapján teszünk javaslatot. Ennek keretében az intézményi többletbevételek meghatározott mértéke az intézmény sajáthatáskörű felhasználásában marad, elsősorban a tervezéskor jelzett, de forráshiány miatt kimaradt feladataik megvalósítására. A fennmaradó rész az intézménytől ugyan elvonásra kerül, de az intézményhálózaton belül marad és a saját bevételt nem, vagy nagyon alacsony szinten teljesítő intézmények részére kerül visszaforgatásra. A 2009. évben nem volt szükség bevétel elmaradás miatt finanszírozás kiegészítés biztosítására az érintett intézményeknél.

A 2010. évben az intézmények saját hatáskörében maradó bevételek mértékét 85 %-ra javasoljuk felemelni. 
A Polgármesteri Hivatal egyéb saját bevételei között szerepeltetjük jelenleg azokat a várható pályázati bevételeinket (435 000 eFt), amelyeket a korábbi pályázatok alapján az előző évben eredeti előirányzatként már beterveztünk, de a leigénylések alapján történő utófinanszírozások elhúzódása miatt csak ebben az évben teljesülnek. Ezek ebben az évben az adott projekthez már nem kerülnek felhasználásra, így ez a bevétel más feladatok forrását képezhetik. 
Kamatbevételeink tervezésénél a tárgyévi szabad pénzeszközeink és a kamatlábak várható alakulását vettük figyelembe. Itt kerül megtervezésre az önkormányzati lakások értékesítéséből származó kamatbevétel is.
Áfa bevételek jogcímen mind a működési, mind a felhalmozási jellegű bevételeink után felszámított áfa bevételek kerülnek megtervezésre.
Önkormányzatok sajátos működési bevételei

1) Helyi adók

Az iparűzési adóból származó bevételünk – a forrásmegosztásról szóló fővárosi közgyűlési rendelettervezettel összhangban – 5 163 588 eFt, amelyet ebben az évben tovább bővít a jövedelemdifferenciálódás mérsékléséhez kapcsolódó korrekcióból eredő 142 286 eFt összegű többlet, valamint az előző év forrásmegosztását felülvizsgáló Állami Számvevőszék megállapítása alapján járó 2 616 eFt összegű bevétel. Ezek eredményeképpen 5 308 490 eFt bevétellel számoltunk ezen a jogcímen.
Az egyéb helyi adóbevételekből 1 245 000 eFt bevétellel számolhatunk, ebből 890 000 eFt az építményadó, 155 000 eFt a kommunális adó előirányzata. Egyszeri adóhátralék jogcímen 200 000 eFt bevételt terveztünk az előző években megkezdett adóellenőrzési és az intenzív felderítések eredményeként. 

2) Átengedett központi adók

A központi költségvetésből átengedett adók összegét 1 073 372 eFt-tal vettük figyelembe, amelyből

·  a személyi jövedelemadó átengedett része


  333 372 eFt,
·  a gépjárműadó előirányzata




  740 000 eFt

3) Bírságok, pótlékok és egyéb sajátos bevételek
E jogcímen belül figyelembe vett bevételeinket a 3. számú tábla 2.3.sora alatt mutatjuk be részletesen. A betervezett 576 983 eFt összegű előirányzat meghatározásánál a saját lehetőségeink szűkülése mellett az építésügyi bírság bevételünket meghatározó jogszabály negatív hatású változásával is számolnunk kellett.
Az itt tervezett bevételek Áfa-vonzata az intézményi működési bevételek között került megtervezésre.

Támogatások

Önkormányzatok költségvetési támogatása

Ezen a jogcímen 3 141 841 eFt-ot vettünk számításba, amelyből 

· a költségvetési törvény alapján az állandó népességszámhoz és a helyi feladatmutatókhoz kötött normatív állami hozzájárulás
2 931 064 eFt,
· a normatív kötött felhasználású állami hozzájárulás
 52 597 eFt,
· a normatív kötött felhasználású állami hozzájárulás
152 223 eFt,
évközi leigénylés alapján




      
· központosított előirányzatok
  5 957 eFt.
Az e jogcímen belül az állami hozzájárulásokat az előterjesztés 1. számú mellékletében mutatjuk be részletesen, összehasonlítva a 2007., 2008. és a 2009. évi értékekkel.
Felhalmozási és tőkejellegű bevételek
Tárgyi eszköz értékesítések és Önkormányzatok sajátos felhalmozási bevételei
E jogcímeken belül tervezzük a forgalomképes ingatlanok, valamint a bérlakások bérlők részére történő értékesítéséből származó bevételeinket. 
Az első kört érintő tervszámunk kialakítását alapvetően meghatározta az értékesíthető forgalomképes önkormányzati vagyonelemek csökkenése, illetve az, hogy a további évek beruházási feladatainak fedezetigénye is biztosítható legyen. 
(A rendelettervezet 3. számú táblájában bemutatott tervszámok alatt nettó összegeket kell érteni, azok Áfa-vonzata az intézményi működési bevételek között került megtervezésre.)

Pénzügyi befektetések bevételei

Itt került megtervezésre az önkormányzatunkat várhatóan megillető 48 000 eFt összegű osztalék- és hozambevétel jogcím előirányzata. Önkormányzati többségi tulajdonú vállalkozástól (Fény Utcai Piac) 8 000 eFt összegű, míg a nem önkormányzati többségi tulajdonú vállalkozástól 40 000 eFt összegű osztalék bevételre számítunk. E tervszám kialakításánál az előző évi teljesüléshez képest alacsonyabb arányú osztalékokkal számoltunk.

Támogatásértékű bevétel
Támogatásértékű működési bevételek

a) Országos Egészségbiztosítási Alaptól kapott finanszírozás

2009. október 7-én az egészségügyi szövetségek és egyesületek, valamint az Egészségügyi Minisztérium által létrejött megállapodás alapján az egészségügyben szokásos utófinanszírozási időszak 3 hónapról 2 hónapra csökkent. Ennek következtében az Egészségügyi Szolgálat 2009. október és 2009. november havi teljesítményének finanszírozása is  2010 januárjában történt meg. Így a kerületi egészségügyi alap- és szakorvosi ellátás Országos Egészségügyi Pénztártól kapott finanszírozás jogcímen a 2010. évre az Egészségügyi Szolgálat 950 000 eFt, míg a Polgármesteri Hivatal 46 590 eFt bevétellel számol.
b) Idegenforgalmi adó és Üdülőhelyi feladat normatívája 

A fővárosi forrásmegosztási rendelettervezetben foglaltaknak megfelelően kerületünk az idegenforgalmi adó bevételét (épületek után) 36 566 eFt-tal, az üdülőhelyi feladat jogcím bevételét jogszabályváltozás miatt szintén 36 566 eFt-tal kell szerepeltetnünk a rendelettervezetben.

c) Működési kiadások finanszírozására további 32 133 eFt bevételt vettünk tervbe megkötött szerződések, illetve jogszabályban biztosított megtéríttetési lehetőségek alapján. 
Támogatásértékű felhalmozási bevételek
Ezen a jogcímen eredeti előirányzatként 2009. évi pályázatokon megnyert, de csak a 2010. évre ütemezett támogatásokat terveztük. E bevételek részletezését a rendelettervezet 11.sz. tábla I. sora alatt mutatjuk be.
Támogatási kölcsönök visszatérülése
Itt a korábban biztosított, felhalmozási célra adott kölcsönök törlesztéséből származó bevételeink jelennek meg. Ezek összegét a törlesztő részletek előírására alapoztuk.

Pénzforgalom nélküli bevételek

A fentiekben bemutatott bevételeink képezik az önkormányzat költségvetési bevételeit. Szükség esetén e bevételeket egészítik ki a hiányfinanszírozást biztosító hitelfelvételből származó bevételek, illetve a pénzforgalom nélküli bevételek. 

A 2010. évi költségvetési tervezetünkbe betervezett kiadások finanszírozásához előző évi pénzmaradvány igénybevételére a parkolóhelyek bővítését célzó beruházásaink finanszírozása esetében teszünk javaslatot 15 000 eFt összegben.

Bevételeinket valamennyi tervezhető tétel figyelembe vételével határoztuk meg, azok további bővítésére nem látunk reális alapot. 

A jelenleg hatályos Ötv. 88. §-ában szabályozott hitelfelvételi korlát számítását, mint kötelező tájékoztatót, az előterjesztés 2. számú mellékletében mutatjuk be.
III. 3. Kiadások
A 2010. évi költségvetés bevételi lehetőségeit alapul véve alakítottuk ki javaslatunkat a kiadási előirányzatokra. 
A működési kiadások tervbevételén túl a koncepcióban vállalt fejlesztési feladatok finanszírozására nyújt fedezetet a 2010. évi költségvetési terv. Ennek figyelembevételével állítottuk össze a kiadási javaslatunkat, amelynek költségvetési kiadási főösszegét 16  31 221 eFt-ban, finanszírozási kiadások összegét 144 828 eFt összegben javasoljuk jóváhagyni a rendelettervezet 2. számú táblájában szereplő részletezés szerint. 
A költségvetési kiadások kiemelt jogcímei az alábbi százalékos megoszlást mutatják:


2009. év
2010. év
intézményi működési kiadások
67,43 %
78,42 %
támogatás értékű működési kiadások, végleges 

pénzeszközátadások, egyéb támogatások, juttatások
 2,76 %
3,23 %
felújítási kiadások
  0,73 %
  0,32 %
beruházási kiadások
16,39 %
 9,53 %
támogatás értékű felhalmozási kiadások,

végleges pénzeszköz átadások 
   1,96 %
2,10 %
tartalékok
9,94 %
6,40 %
A fenti megoszlási adatokból megállapítható, hogy az önkormányzati finanszírozási rendszer érdemi módosítása nélkül kerületünknek egyre kevésbé nyílik lehetősége fejlesztési feladatok ellátására, vagy csak az intézményrendszerben felmerülő kiadások jelentős csökkentése mellett lesz mód jelentősebb beruházások megindítására. Tekintettel arra, hogy az elmúlt években elfogadott intézkedési tervek végrehajtásának eredményeképpen az intézményrendszer racionalizálása szinte teljes egészében megtörtént, további megtakarításokat már csak az ellátórendszer színvonalának kárára lehet elérni. Közép- és hosszútávon azonban a szükséges fejlesztések elmaradása is hátráltatja a megfelelő feladatellátást, így a normatív központi finanszírozások – legalább a korábbi évek színvonalára való – emelésére önkormányzatunknak feltétlenül szüksége lesz.
Működési kiadások

Az intézmények létszám előirányzatait január, július és szeptember 1-jei állapotra vonatkozóan külön-külön javasoljuk megállapítani a költségvetési rendeletben.

A Polgármesteri Hivatal személyi létszámát 2 fő köztisztviselővel javasoljuk megemelni, míg a Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozó foglalkoztatottak létszámát 11 fővel javasoljuk növelni, amit a Városrendészeti Csoporthoz rendelt 10 fő településőr és 1 fő irattáros alkalmazása indokol. A településőrök foglalkoztatási költségeihez az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium 10 135 eFt-tal járul hozzá. 
A személyi juttatások javasolt előirányzatát, mint már évek óta, a „null-bázisú” tervezési móddal határoztuk meg.
A közalkalmazottak számára biztosítjuk az előmeneteli rendszer szerinti soros előrelépéseket, a 2010. január 1-jétől érvényes bértábla alapulvételével megállapított alapbért és az erre épülő kötelező bérelemeket, valamint az egyéb juttatásokat. 
A személyi juttatások előirányzatának kialakításakor már figyelembe vettük a 2010. július és szeptember 1-jétől érvényesíteni kívánt létszám-változtatások hatásait. 
Az intézményeknél foglalkoztatott közalkalmazottak „null-bázisú” módszerrel készült 2010. évi juttatásait az előterjesztés 3. számú mellékletében mutatjuk be.

A költségvetési tervezet a köztisztviselőknél is csak a jogszabályi kötelezettségen alapuló béremelkedések vonzatát tartalmazza. 
A személyi juttatásokhoz kapcsolódó járulékok tervezésénél a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően jártunk el. 
A dologi kiadások meghatározásánál, mint ahogy azt az előterjesztés 4. oldalán már jeleztük a koncepcióban rögzített célkitűzéseinket csak részben tudtuk megvalósítani a bevételek ismeretében. A kiadások tervezését a 2009. évben kialakított gyakorlat alapján végeztük el összhangban a koncepcióval, azaz az oktatási intézményeink dologi kiadásait céljellegű és szabadon felhasználható keretekre bontottuk és ez utóbbiak mértékét normatív rendszer felállításával határoztuk meg, 
A céljelleggel biztosított kiadások jogcímeit és összegeit a rendelettervezet 13/A jelű táblájában mutatjuk ki részletesen, intézménysorosan. Ezen előirányzatok mozgatásáról, azaz más, nem céljellegű kiadásra történő átcsoportosításról az érintett intézmények saját hatáskörben nem intézkedhetnek. Amennyiben az intézmények nem tudják biztosítani e kiadásaikat a részükre jóváhagyott célelőirányzatokból, úgy az intézményvezető a teljesítési adatokra és a várható kiadásokra alapozott kérelemmel kell, hogy forduljon a rendeletben biztosított „Működési keret” felett rendelkezési joggal bíró polgármester felé.
Az egyes intézmények szabadon felhasználható dologi kiadásainak összegét az adott intézmény engedélyezett létszámának és csoportjának átlagnormatívája szorzata adja. 
A dologi kiadásokon belül a céljellegű kiadások meghatározását, illetve az azokra vonatkozó saját hatáskörű előirányzat módosítási tilalmat az Egészségügyi Szolgálat kivételével valamennyi intézményünkre kiterjesztettük.
Az önállóan működő intézmények épületeihez kapcsolódó karbantartási és halaszthatatlan karbantartási munkák fedezeteként az INTELIG költségvetésében karbantartási feladatok címen eredeti előirányzatként 5 000 eFt-ot javaslunk biztosítani. A Polgármesteri Hivatal működési tartalékai között pedig kialakítunk egy 25 000 eFt összegű, polgármester rendelkezési körébe tartozó keretet, azzal, hogy az INTELIG a felhasználásról való beszámolási kötelezettség mellett visszapótlási igénnyel léphet fel. Az intézményi épületek állagmegóvási munkáit e keretek biztosítani tudják.

A folyó kiadások (adók, fizetett kamatok) között kell kimutatni a II. Rákóczi Ferenc Gimnázium korszerűsítését, bővítését finanszírozó hitel kamatkiadását. E jogcímen belül tervezendő a munkáltató által fizetett rehabilitációs hozzájárulás is, amelynek összege ötszörösére emelkedett, azaz 964 500 Ft/fő/év mértékkel kell azt meghatározni változatlan - 5 % -foglalkoztatási szint mellett. 
A helyi kisebbségi önkormányzatok eredeti előirányzatai a központi támogatásból biztosított 565 730 Ft/év/kisebbségi önkormányzat összegével azonosan (10x565 730 Ft) 5 657 eFt-tal szerepelnek a rendelettervezetben. Valamennyi kisebbségi önkormányzat elnöke írásban kapott tájékoztatást a rendelkezésre álló forrásról és felkérést a költségvetésük elkészítésére. A kisebbségi önkormányzatok költségvetéseit a rendelettervezet 12. számú táblája tartalmazza. A 12/a számú táblában a kisebbségi önkormányzatok összesített költségvetését mutatjuk be mérlegszerűen.
A kisebbségi önkormányzatok által a költségvetésükről hozott határozatokat az előterjesztés 4. számú mellékletében mutatjuk be.
Támogatás értékű működési kiadások, végleges pénzeszközátadások, egyéb támogatások, juttatások jogcímen megtervezett előirányzatokat a rendelettervezet 8. számú táblája tartalmazza. A támogatottak köre csak kis mértékben változott. 
Működési kiadásaink összességében 268 953 eFt-tal, azaz 1,93 %-kal emelkedtek. Ezen keretek azonban rendkívül mértéktartó gazdálkodást kényszerítenek intézményeinkre. 
Működési jellegű bevételeink körét új elemmel már nem tudtuk bővíteni, csak a szokásos bevételeink tervezését vizsgáltuk felül. Ennek eredményeként az ez évre tervezett működési bevételeink már csak csekély mértékben, mindösszesen 65 045 eFt-tal emelkedtek. Ezek eredményeként az előző évi működési többletünk mértéke szűkült, de 657 049 eFt-os összege még jelentősnek minősül. 
Felhalmozási kiadások

Felújítási kiadások az intézményi körben nem kerültek tervezésre. Ennek oka, hogy a korábbi években felújításként megtervezett feladatok jelentős része karbantartást takart és az intézmények által igényelt keretösszegek nem megalapozott számítások alapján alakultak ki. Ezek következtében a jóváhagyott előirányzatok több esetben nem tudták biztosítani a feladatok eltervezett szintű megvalósítását, azok gyakran csak többletforrás igénybevétele mellett valósultak meg vagy akár el is maradtak. Ebben az évben az intézményi épületek állagmegóvási munkáit a karbantartási keretek biztosítják.

A Polgármesteri Hivatal címen tervezett felújításokat célonként a rendelettervezet 14. számú táblája tartalmazza.

Beruházási kiadások között, az intézmények esetében elsősorban a Közoktatási Intézkedési Tervben foglaltak alapján, csoportfinanszírozással meghatározott informatikai eszközök, bútor és egyéb gépek beszerzését biztosító keretek kerültek betervezésre. Ezeken túl e körben az Értelmi Fogyatékosok Napközi Otthona soron került megtervezésre az intézmény új épületbe történő költözése miatt szükségessé váló eszközbeszerezések 18 590 eFt összegű, valamint az Egészségügyi Szolgálat által megvásárolni kívánt Hematológiai automata 13 000 eFt összegű kiadás fedezetét biztosító előirányzat.
A Polgármesteri Hivatal esetében elsősorban azok a feladatok kerültek befogadásra, amelyek a koncepcióval összhangban prioritást élveznek. 
A feladatonkénti részletezést a rendelettervezet 15. számú táblája tartalmazza. Az Európai Uniós támogatással megvalósuló beruházásainkat az 5. számú mellékletben mutatjuk be.
Felhalmozási célú támogatások és pénzeszközátadások jogcímen belül a végleges jelleggel adott támogatások, pénzeszközátadások kerültek megtervezésre. Az egyházi épületek felújítására, a nem önkormányzati oktatási intézmények felhalmozási jellegű támogatására biztosított keretösszegek, az 5/2004. (II.27.) rendelet alapján adott vissza nem térítendő helyi támogatás, illetve fiatal házasok lakáshoz jutásának támogatási keretösszege, valamint az önkormányzati lakások értékesítéséből származó, fővárost megillető rész előirányzatai szerepelnek e jogcím alatt.

Ezeket részletesen a rendelettervezet 10. számú táblája tartalmazza.
Támogatási kölcsön jogcímen belül a fenti rendelet alapján nyújtott visszatérítendő helyi támogatás 25 000 eFt, valamint a közalkalmazottak, illetve a köztisztviselők részére adható munkáltatói kölcsönök 5 000-5 000 eFt összegű kerete került megtervezésre. 
Tartalékok
Az önkormányzat rendelkezésére álló saját források szűkössége, illetve a kiadási tételek feszítettsége miatt „feladattal nem terhelt” tartalékokat javaslunk biztosítani, mind a működési, mind a felhalmozási oldalon. 
A gazdálkodás során mind az intézményeink, mind a Hivatal esetében felmerülhetnek olyan feladatok és többletkiadások, amelyekre az eredeti kiadási előirányzatok nem nyújtanak fedezetet, például az intézmények céljellegű kiadásainak túllépése, vagy az elvárt saját bevételek elmaradása miatt finanszírozási hiány megszűntetése. Ezek évközi, a bevételi oldal továbbfeszítése nélküli kezelhetősége okán az összességében 244 535 eFt összegű „Működési céltartalékon” belül 198 730 eFt összegű „feladattal nem terhelt” működési tartalékot javasoltunk létre hozni.
A saját felhalmozási bevételeink optimális felhasználása miatt ebben az évben is jelentősnek mondható felhalmozási tartalékokat hoztunk létre a „Felhalmozási céltartalék” 737 099 eFt összegű keretén belül. E tartalékok javasolt mértéke - 527 599 eFt - ugyan elmarad az előző évi kerettől, de a tervezett felhasználási célok alapján elegendőnek minősítettük. Felhasználási célok között a pályázati önrész biztosítása már jóval kisebb mértékkel szerepel, mivel a közzétett pályázati lehetőségek az önkormányzati feladatok szűk körét érintik. A felhasználás másik céljaként a már megvalósulásba forduló beruházásaink esetében felmerülő többletfeladatok finanszírozását tervezzük. Az „Iskolai férőhelyek bővítése” jogcím terhére Klebelsberg Kunó Általános Iskola, Gimnázium és Zeneiskola és a Máriaremete-Hidegkúti Ökumenikus Általános Iskola bővítését kívánjuk megvalósítani. De ez a keret nyújthat fedezetet a már említetteken túl, a váratlan vagy esetlegesen nem tervezett kiadásokra is. 
A betervezett tartalékok mértékét a következők szerint határoztuk meg:

Általános tartalék
102 000 ezer forint

Működési céltartalék
244 535 ezer forint

Felhalmozási céltartalék
737 099 ezer forint

Céltartalékok összesen
                      1 083 634 ezer forint.
Az általános és a céltartalékok részletes, jogcímenkénti bontását a rendelettervezet 16. számú táblája tartalmazza. 
Az Áht. 17. § (3) bekezdése értelmében a költségvetési rendelettervezetben a költségvetési évet követő 2 év várható előirányzatait is teljes körűen be kell mutatni, amelyet a költségvetési év folyamatai és áthúzódó hatásai szerint állapítottunk meg.
A 2010. évi költségvetés kiadásainak és bevételeinek címenkénti és előirányzat-csoportonkénti jóváhagyása mellett, a költségvetési rendeletben kerülnek meghatározásra a költségvetés végrehajtásának szabályai is.

Az előterjesztés mellékleteként kerülnek bemutatásra az Áht 118. §-ában előírt tájékoztató jellegű mérlegek (6. és 7. számú mellékletek). Közvetett támogatásokat a helyi adóhatóság a Képviselő-testület által megalkotott kommunális és építményadóról szóló rendeletében foglaltak alapján ad. Az intézmények az ellátottak térítési díjából méltányossági alapon a pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó ellátások helyi szabályozásáról szóló rendeletében foglaltak alapján adnak. A lakás értékesítéshez kapcsolódó kedvezményeket az Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbeadásának feltételeiről szóló rendeletben foglaltak alapján adunk. A 8. számú melléklet a többéves kihatással járó döntések számszerűsítését évenkénti bontásban, valamint összesítve tartalmazza.
A Képviselő-testület a 615/2004. (XI. 4.) határozatával úgy döntött, hogy a II. Rákóczi Ferenc Gimnázium rekonstrukciójára vonatkozó hosszú lejáratú hitelfelvételnél a negatív pledge, pari passu elv, pénzügyi mutatók alapján történő hitelbiztosítéki rendszert kívánja alkalmazni. E pénzügyi mutatók alakulását mutatjuk a 9. számú mellékletben.
Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet a költségvetési javaslat megvitatására és elfogadására, a Budapest Főváros II. Kerületének Önkormányzata 2010. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotására.

A rendelettervezetet véleményező Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság döntése a helyszínen kerül kiosztásra (10. számú melléklet).
A rendelettervezetet véleményező szakbizottságok véleményüket a költségvetés rendelettervezetének részletes vitáját napirendre tűző Képviselő-testületi ülésen ismertetik.

Budapest, 2010. február 1.

Dr. Láng Zsolt
polgármester
A 28. oldalon kezdődő rendelet megalkotásához minősített többségű szavazás szükséges.
Az előterjesztés 1. mellékletének megnyitásához, kérjük, kattintson ide!
Az előterjesztés 2. mellékletének megnyitásához, kérjük, kattintson ide!
Az előterjesztés 3. mellékletének megnyitásához, kérjük, kattintson ide!
Az előterjesztés 4. mellékletének megnyitásához, kérjük, kattintson ide!
Az előterjesztés 5. mellékletének megnyitásához, kérjük, kattintson ide!
Az előterjesztés 6. mellékletének megnyitásához, kérjük, kattintson ide!
Az előterjesztés 7. mellékletének megnyitásához, kérjük, kattintson ide! 

Az előterjesztés 8. mellékletének megnyitásához, kérjük, kattintson ide!
Az előterjesztés 9. mellékletének megnyitásához, kérjük, kattintson ide!
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének
/2010. (          ) rendelete 

az Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről

A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló, 1992. évi XXXVIII. törvény 65. §. (1) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről a következő rendeletet alkotja:

A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2010. évi költségvetésének

kiadásai és bevételei

1. §

(1)
A Képviselő-testület a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2010. évi költségvetésének


bevételi főösszegét
17 076 049 ezer forintban


kiadási főösszegét
16 931 221 ezer forintban


finanszírozási kiadások összegét
       144 828 ezer forintban

állapítja meg.


A 2010. évre tervezett bevételi többlet összegét a Képviselő-testület a finanszírozási kiadások ( hosszú lejáratú hitel törlesztése ) fedezetére fordítja.

(2)
Az 1. számú tábla tartalmazza az (1) bekezdés szerinti főösszegen belül a működési, felhalmozási célú kiadási (6. oszlop) és bevételi (14. oszlop) előirányzatokat "mérlegszerűen".

(3)
A Képviselő-testület az (1) bekezdés szerinti kiadási főösszegen belül az előirányzat - csoportonkénti összegeit a 2. számú tábla 6. oszlopa szerint határozza meg.

(4)
A Képviselő-testület az (1) bekezdés szerinti bevételi főösszegen belül az előirányzat - csoportonkénti összegeit a 3. számú tábla 6. oszlopa szerint határozza meg. 

(5) A Képviselő-testület az (1) bekezdésben megállapított kiadási főösszeg címenkénti és címeken belüli előirányzat-csoportonkénti összegeit a 4. számú tábla A (I-II.) sorai szerint határozza meg, az (1) bekezdésben megállapított bevételi főösszeg címenkénti és címeken belüli előirányzat-csoportonkénti összegeit ugyanezen tábla B (I-IV.) sorai szerint határozza meg az önállóan működő és gazdálkodó intézmények tekintetében.

(6) A Képviselő-testület az egyes címekhez kapcsolódó költségvetési engedélyezett létszám-előirányzatot a 4. számú tábla C sora szerint határozza meg az önállóan működő és gazdálkodó intézmények tekintetében.

(7) A Képviselő-testület az (1) bekezdésben megállapított kiadási főösszegen belül a működési kiadások címenkénti és kiemelt előirányzatonkénti összegeit az 5. számú tábla 3-13. oszlopai szerint határozza meg, az (1) bekezdésben megállapított bevételi főösszegen belül a működési bevételek - külön az intézményi támogatások - címenkénti összegeit ugyanezen tábla 14-24. oszlopai szerint határozza meg.

(8) A Képviselő-testület a (3) és (4) bekezdésében megállapított kiadási és bevételi főösszeg előirányzat-csoportonkénti összegein belül a Polgármesteri Hivatal címen tervezett előirányzat-csoportok kiadási összegét kiemelt előirányzatonként - ideértve a költségvetési engedélyezett létszám-előirányzatát is - és feladatonként a 6. számú tábla szerint határozza meg, a bevételeket kiemelt előirányzatonként és feladatonként a 7. számú tábla szerint határozza meg.

(9) A Képviselő-testület az (1) bekezdésben megállapított kiadási főösszegen belül a támogatásértékű működési kiadások, a működési célú pénzeszközátadások és a működési célú támogatási kölcsönök részletes jogcímenkénti előirányzatait a 8. számú tábla 4. oszlopa szerint határozza meg. 

(10) A Képviselő-testület az (1) bekezdésben megállapított bevételi főösszegen belül a támogatásértékű működési bevételek, a működési célú pénzeszközátvételek és a működési célú támogatási kölcsönök visszatérüléseinek részletes jogcímenkénti előirányzatait a 9. számú tábla 4. oszlopa szerint határozza meg. 

(11) A Képviselő-testület az (1) bekezdésben megállapított kiadási főösszegen belül a támogatásértékű felhalmozási kiadások, a felhalmozási célú pénzeszközátadások és a felhalmozási célú támogatási kölcsönök részletes jogcímenkénti előirányzatait a 10. számú tábla 4. oszlopa szerint határozza meg.

(12) A Képviselő-testület az (1) bekezdésben megállapított bevételi főösszegen belül a támogatásértékű felhalmozási bevételek, a felhalmozási célú pénzeszközátvételek és a felhalmozási célú támogatási kölcsönök visszatérüléseinek részletes jogcímenkénti előirányzatait a 11. számú tábla 4. oszlopa szerint határozza meg.

(13) A Képviselő-testület az INTELIG címen megállapított költségvetési főösszegen belül az önállóan működő költségvetési szervek és egyes feladatok működési kiadásait és bevételeit előirányzat-csoportonként és kiemelt előirányzatonként a 13. számú tábla szerint, továbbá az önállóan működő és gazdálkodó – az Egészségügyi Szolgálat kivételével – és önállóan működő költségvetési szervek céljellegű dologi kiadásait a 13./a számú tábla szerint határozza meg. 

(14) A Képviselő-testület az önkormányzat által kijelölt ágazati felújítási előirányzatokat feladatonként a 14. számú tábla 4. oszlopa szerint határozza meg, a tervezett felújítási feladatok következő évekre áthúzódó kiadásainak előirányzatait ugyanezen tábla 5-6. oszlopa mutatja be.

(15) A Képviselő-testület az önkormányzati beruházások címen tervezett felhalmozási kiadások feladatonkénti előirányzatait a 15. számú tábla 4. oszlopa szerint határozza meg, a tervezett beruházási feladatok következő évekre áthúzódó kiadásainak előirányzatait ugyanezen tábla 5-6. oszlopa mutatja be.

(16) A Képviselő-testület az (1) bekezdés szerinti kiadási és bevételi főösszeg teljesülését a 17. számú „Előirányzat-felhasználási ütemterv” tábla szerint határozza meg.

(17)
A 2011. évre tervezett, de 2010. évben már kötelezettségvállalást eredményező felújítási és beruházási feladatok jogcímenkénti kötelezettségvállalási felső határát a 18. számú tábla 3. oszlopa mutatja be. Az ezen jogcímekre tekintettel vállalt kötelezettségek fizetési kötelezettséget a 18. számú táblában szereplő előirányzat terhére a 2010. évben nem keletkeztethetnek.

2. §

(1)
Az 1. § (1) bekezdésében jóváhagyott kiadásokból 2010. évben

I.  Általános tartalék
102 000 ezer forint,

II. Céltartalékok
981 634 ezer forint,

a) működési céltartalék
244 535 ezer forint,

b) felhalmozási céltartalék
737 099 ezer forint.

(2)
A 16. számú tábla 2. oszlopa tartalmazza a tartalékok részletes jogcímeit.

3. §

A rendelet hatálya kiterjed az Önkormányzatra és annak költségvetési szerveire, ezen belül a Polgármesteri Hivatalra, és az önállóan működő és gazdálkodó, valamint az önállóan működő költségvetési szerveire, továbbá a helyi kisebbségi önkormányzatokra.

Második rész
Általános rendelkezések

4. §

(1)
A költségvetés címrendjét az 5. számú tábla 2. oszlopa szerint határozza meg.

(2) A helyi önkormányzat költségvetési rendeletébe beépült helyi kisebbségi önkormányzati előirányzatok kizárólag a helyi kisebbségi önkormányzat határozatai alapján módosíthatóak.

(3)
A (2) bekezdés alapján végrehajtott módosítások a helyi önkormányzat költségvetési rendeletének kiadási és bevételi előirányzatain átvezetendők.

(4)
A II. Kerületi Önkormányzat 2010. évi költségvetése kiadási főösszegéből a helyi kisebbségi önkormányzatok 2010. évi kiadási előirányzatait, kiemelt előirányzatonként a 12. számú tábla I. sora tartalmazza.

(5)
A II. Kerületi Önkormányzat 2010. évi költségvetése bevételi főösszegéből a helyi kisebbségi önkormányzatok 2010. évi bevételi előirányzatait, kiemelt előirányzatonként a 12. számú tábla II. sora tartalmazza.

(6)
A II. Kerületi Önkormányzat 2010. évi költségvetési főösszegén belül a helyi kisebbségi önkormányzatok 2010. évi kiadási és bevételi előirányzatait előirányzat-csoportonként "mérlegszerűen" a 12/a. számú tábla elkülönítetten tartalmazza.

Harmadik rész

A II. Kerületi Önkormányzat költségvetésének végrehajtási szabályai

5. §
(1)
Az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv elemi költségvetése együttesen foglalja magába a saját, valamint a hozzárendelt önállóan működő költségvetési szervek és egyéb feladatok előirányzatait.

(2)
A Képviselő-testület felhatalmazza az Önkormányzat költségvetési szerveit és a Polgármesteri Hivatalt a költségvetésben előírt bevételek beszedésére és a jóváhagyott kiadások teljesítésére.

(3)
A költségvetési szerveknél, valamint a Polgármesteri Hivatalnál a tervezett bevételek elmaradása nem vonja automatikusan maga után a költségvetési támogatás növekedését. A kiadási előirányzatok, amennyiben a tervezett bevételek nem folynak be, nem teljesíthetők.

(4)
A költségvetési szerv, beleértve a Polgármesteri Hivatalt is, a költségvetésben meghatározott előirányzat-csoportoktól, kiemelt előirányzatoktól e költségvetési rendeletben foglaltak szerint térhet el.

(5) A költségvetési szerv költségvetési támogatási előirányzata csak alaptevékenységre és ezzel összefüggő egyéb kiadásokra használható fel.

(6) A költségvetési szervek a 14. és 15. számú táblában meghatározott és a költségvetésükbe év közben leadott egyes felújítási és beruházási feladatok megvalósítását követően, a keletkező szabad előirányzat-maradványaikat a meglévő beruházási jogcímeik között saját hatáskörben átcsoportosíthatják, ha a beruházási feladat egyedi bruttó értéke a 2 000 eFt-ot nem haladja meg. 

(7) A költségvetési szervek az egyes felújítási és beruházási jogcímeken keletkező előirányzat-maradványok terhére új jogcímen kötelezettséget a Költségvetési Bizottság jóváhagyásával vállalhatnak. 

(8) Az önállóan működő költségvetési szervek a felújítási és beruházási előirányzataik felhasználása során az INTELIG-gel kötött együttműködési megállapodás és a Képviselő-testület által elfogadott közbeszerzési szabályzat alapján járnak el.

(9) A 15. számú táblában a költségvetési szervek „Bútor, kötelező eszköz, gép, berendezés, informatikai eszköz beszerzése” feladatra tervezett összegekből kisértékű tárgyi eszköznek minősülő beszerzéseket is megvalósíthatnak.

(10) A felújítási és beruházási pénzeszközökkel való gazdálkodási jogosultságot a költségvetési szervek a (6) - (7) bekezdésekben foglaltak korlátozásával kapják meg. 

(11)
Az egyes költségvetési szervek esetén az államháztartás működési rendjét szabályozó kormányrendelet jutalmazásra vonatkozó rendelkezéseinél figyelembe veendő rendszeres személyi juttatásokat a 19. a., 19. b. számú táblák tartalmazzák, az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 22.) Korm. rendelet normái szerinti felső korlát ezen összegek egyötöde.

Költségvetési előirányzatok változtatása

6. §

(1) A költségvetési rendelet módosítását haladéktalanul a Képviselő-testület elé kell terjeszteni, ha év közben az Országgyűlés előirányzatot zárol az önkormányzatnál. 

(2)
A költségvetési rendelet módosítását haladéktalanul, a következő rendes ülésen a Képviselő-testület elé kell terjeszteni, ha a Fővárosi Önkormányzat és a kerületi önkormányzatok közötti forrásmegosztásról szóló módosított 2006. évi CXXXIII. törvény, illetve a törvény alapján meghozott, a Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek megosztásáról szóló fővárosi közgyűlési rendelet a II. Kerületi Önkormányzat részére az önkormányzat 2010. évi költségvetési rendeletében szerepeltetett osztottan megillető bevételek előirányzatától eltérő előirányzatokról rendelkezik.

(3)
A polgármester pótköltségvetési rendelettervezetet köteles a Képviselő-testület elé terjeszteni haladéktalanul, ha év közben a körülmények oly módon változnak meg, hogy ezek az önkormányzat költségvetésének teljesítését jelentősen veszélyeztetik.

7. §

(1)
A költségvetési rendelet módosítására a Képviselő-testület döntése alapján, szükség szerint kerül sor, de legalább:

a)
az első félévre vonatkozóan a féléves beszámolóval egyidejűleg,

b)
a második félévre vonatkozóan tárgyév november 30-ig, de legkésőbb a költségvetési beszámoló felügyeleti szervhez történő megküldésének határidejéig, december 31-ei hatállyal.

(2)
Az (1) bekezdés a) és b) pontja esetén a költségvetési rendelet módosításának tartalmaznia kell az alábbi okok hatását a költségvetésre: 

a) a központi szervek által engedélyezett előirányzat módosítások,

b) a költségvetési szerveket érintő, irányító szervi hatáskörben végrehajtott előirányzat módosítások,

c) a költségvetési szervek és a Polgármesteri Hivatal saját hatáskörben végrehajtott előirányzat módosítások,

d) a Képviselő-testület által átruházott hatáskörben hozott átcsoportosítások,

e) az éves költségvetés főösszegét, illetve a kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosításokat eredményező képviselő-testületi döntések,

f) a 21. § szerinti általános tartalék alakulása.

Előirányzat módosítás a Képviselő-testület kizárólagos jogkörében, illetve az átruházott jogkörök szabályozása

8. §
A Képviselő-testület a jóváhagyott költségvetés bevételi és kiadási főösszegének, előirányzat-csoportjainak, kiemelt előirányzatainak tekintetében, a 9. és 12. §-okban előírtak kivételével, valamint a létszámkereteinek tekintetében fenntartja magának a jogot az előirányzatok év közbeni megváltoztatására.

9. §

(1)
A Képviselő-testület a jóváhagyott költségvetésen belül az alábbi esetekben biztosít önálló jogkörben előirányzat-változtatási jogot a Polgármesternek:

a) a külön döntést nem igénylő központi pótelőirányzatok, lemondások, valamint a terven felül, meghatározott céllal átvett pénzeszközök előirányzatosítása,

b) a Polgármesteri Hivatal és az önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési szervek elemi költségvetésén belül, kiemelt előirányzatok között, kivéve a személyi juttatások növelését eredményező döntést (az átcsoportosítás kezdeményezésének feltétele, hogy az átcsoportosítás működési támogatási többletigénnyel nem járhat),

c) a rendelet mellékletét képező 6. számú táblában meghatározott előirányzatok terhére - ide nem értve a tartalékokat - történő átcsoportosítása az önkormányzat felügyelete alá tartozó intézmények részére,

d) a rendelet mellékletét képező 16. számú tábla I. Általános tartalék soraiban jóváhagyott jogcímek feladatra történő átcsoportosítása miatti előirányzat módosítások tekintetében az alábbi jogcímeken:

1. I./1. „Polgármester saját kerete”, 

2. I./2. „Alpolgármester saját kerete”, 

3. I./4. „Pályázatokkal kapcsolatos feladatok”,

4. I./5. „Testvérvárosi kapcsolatok”,

e) a rendelet mellékletét képező 16. számú tábla II./a Működési céltartalék soraiban jóváhagyott jogcímek feladatra történő átcsoportosítása, illetve átadása miatti előirányzat módosítások tekintetében az alábbi jogcímen:

1. II./a/4. „Központi karbantartási keret ( intézmény- hálózathoz)” 

f) a rendelet mellékletét képező 16. számú tábla II./b Felhalmozási céltartalék soraiban jóváhagyott jogcímek feladatra történő átcsoportosítása, illetve átadása miatti előirányzat módosítások tekintetében az alábbi jogcímeken:

1. II./b/1. „Társasházak felújítása, panelprogram önrésze, nyílászárók cseréje program önrésze”,

2. II./b/2. „Havaria keret”,

3. II./b/3. „Társasházak felújítása önkormányzati önrész”, 

4. II./b/4. „Fejlesztések előkészítése”,

5. II./b/7. „Moszkva tér rendezéséhez a Fővárosi Önkormányzatnak”,

6. II./b/10. „Orvosi rendelőkhöz kapcsolódó többletkiadások”.

g) a rendelet mellékletét képező 6. számú tábla „Kabinet” soron belül a kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítás,

h) az e rendelet felhatalmazása alapján előirányzat felhasználási jogkörrel rendelkező bizottsági döntések végrehajtásához kapcsolódó előirányzat módosítások, ide nem értve a (4) - (5) bekezdés előírásait,

(2)
A Képviselő-testület a jóváhagyott költségvetésen belül az alábbi esetekben biztosít a Jegyző egyetértése mellett előirányzat-módosítási jogot a Polgármesternek:

a) a Polgármesteri Hivatal igazgatási és egyéb szakmai tevékenységével kapcsolatos felújítási és beruházási kiadásain belüli átcsoportosítás, valamint ezen felújítások, illetve beruházások megvalósítása után szükségessé váló előirányzat módosítások a Polgármesteri Hivatal igazgatási és egyéb szakmai tevékenységei szakfeladatok dologi, felújítási és felhalmozási előirányzatai között.

b) a rendelet mellékletét képező 16. számú táblában jóváhagyott „Adójutalék” jogcím keretösszegének kiemelt előirányzatokra való felosztása tekintetében.

c) a rendelet mellékletét képező 19. c. számú táblában jóváhagyott keretösszeg maradványának átcsoportosítása Polgármesteri Hivatal személyi juttatások kiemelt előirányzatán belül.

(3)
Az e rendelet mellékletét képező 16. számú tábla II./a/3. sorában a „Működési tartalék” jogcímen jóváhagyott előirányzat terhére a Polgármesteri Hivatal és az önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési szervek működését érintő feladatok tekintetében esetenként 5 000 eFt erejéig a Polgármester önállóan jogosult az előirányzatok átcsoportosítására.

(4)
Képviselő-testület a jóváhagyott költségvetésen belül az alábbi esetekben – ide nem értve a 16. számú táblában tervezett tartalékokat - előirányzat-módosítási jogot biztosít:

a)
a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottságnak a Képviselő-testület által kialakított bizottságok hatásköréről, a bizottságok és tanácsnokok feladatköréről szóló 45/2001.(XII.22.) önkormányzati rendelet 1. számú mellékletében meghatározott; 

b)
a Településüzemeltetési Bizottságnak a Képviselő-testület által kialakított bizottságok hatásköréről, a bizottságok és tanácsnokok feladatköréről szóló 45/2001.(XII.22.) önkormányzati rendelet 4. számú mellékletében meghatározott;

c) a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságnak a Képviselő-testület által kialakított bizottságok hatásköréről, a bizottságok és tanácsnokok feladatköréről szóló 45/2001.(XII. 22.) önkormányzati rendelet 5. számú mellékletében meghatározott 

hatásköreiket érintő feladatokhoz rendelt kiadási tételek közötti előirányzat átcsoportosítások esetében.

(5)
Képviselő-testület a jóváhagyott költségvetésen belül az alábbi esetekben biztosít előirányzat-módosítási jogot a Költségvetési Bizottságnak:

a) a 14. és 15. sz. táblában jóváhagyott konkrét feladatokra biztosított felújítási, illetve beruházási előirányzatok közötti átcsoportosítás miatti előirányzat módosításra a költségvetési szerv – ide értve a Polgármesteri Hivatalt is - kezdeményezésére, ha a felújítási vagy beruházási feladat egyedi bruttó értéke meghaladja a 2 000 eFt-ot, de nem éri el a 50 000 eFt-ot, kivéve a (4) bekezdésben megjelölt bizottságok feladatait és hatásköreit érintő szakfeladatok és kiadási tételek közötti előirányzat átcsoportosításokat,

b) a rendelet mellékletét képező 16. számú tábla I./6. „Feladattal nem terhelt tartalék” sorában jóváhagyott jogcím előirányzatának a konkrét feladatokra történő felosztása és a kiemelt előirányzatokra való átcsoportosítása miatt,

c) a rendelet mellékletét képező 16. számú tábla II./a/2. „Képviselő-testülethez rendelt tartalék” sorában jóváhagyott 15 805 eFt tervezett előirányzatból konkrét feladatra történő átcsoportosítására a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/1992.(VII. 1.) rendelet 50. §-ban meghatározottak szerint megalakult képviselői frakciók vezetőinek javaslata alapján,

d) a rendelet mellékletét képező 16. számú tábla II./a/3. sorában a „Működési tartalék” jogcímen jóváhagyott előirányzat terhére a Polgármesteri Hivatal és az önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési szervek működését érintő feladatok tekintetében esetenként 5 000 eFt felett, 

e) a Költségvetési Bizottságnak a rendelet mellékletét képező 16. számú tábla II./b/5. „Fejlesztések” sorában jóváhagyott jogcím előirányzatának konkrét feladatokra történő felosztása és a kiemelt előirányzatokra való átcsoportosítása miatt,

f) a Költségvetési Bizottságnak a rendelet mellékletét képező 16. számú tábla II./b/6. „Fény Utcai Piac tartaléka” sorában jóváhagyott jogcím előirányzatának átcsoportosítása a 19.§ (7) bekezdés szerinti hasznosítás miatt,

g) a Költségvetési Bizottságnak a rendelet mellékletét képező 16. számú tábla II./b/8. pont alatt szereplő „Egészségügyi Szolgálat eszközbeszerzése” sorában jóváhagyott jogcím előirányzatának – az egészségügyi intézmény kezdeményezése alapján - konkrét feladatokra történő felosztása és a kiemelt előirányzatokra való átcsoportosítása miatt.

10. §

(1) A 9. § (1) - (3) bekezdéseiben foglalt átruházott hatáskörben végrehajtott előirányzat-változtatásokról a döntést hozó köteles a féléves és az éves beszámolót megelőzően tájékoztatást adni a Költségvetési Bizottságnak. 

(2) 
A 9. § (4) bekezdéseiben foglalt átruházott hatáskörben végrehajtott, a költségvetési rendeletet érintő előirányzat-változtatásokról a döntést követően tájékoztatást kell adni a Költségvetési Bizottság részére. 

(3) A 9. § (5) bekezdésben foglalt átruházott hatáskörben végrehajtott előirányzat-változtatásokról a Költségvetési Bizottság köteles a féléves és az éves beszámolót megelőzően tájékoztatást adni a Képviselő-testületnek a Képviselő-testület rendes ülésén.

Előirányzat felhasználási jogkörök

11. §

(1)
A Képviselő-testület az egyes keretek és társadalmi önszerveződések támogatására tervezett előirányzatok felhasználásáról az alábbiak szerint rendelkezik:

a. a Polgármester rendelkezik felhasználási jogkörrel az e rendelet 8. számú táblájában szereplő „Múzeum 1956 emlékére Közhasznú Alapítvány” és az „Aranycsapat Alapítvány” jogcímek esetében önállóan, illetve a „Közbiztonsági Alapítvány támogatása” és a „Polgárőr Szervezetek támogatása” jogcímeken szereplő támogatások felhasználásáról a Közbiztonsági Tanácsnok egyetértésével határoz.

b. a Közoktatási, Közművelődési, Sport és Informatikai Bizottság rendelkezik felhasználási jogkörrel az e rendelet 8. számú táblájában szereplő alábbi jogcímek tekintetében:

· „Oktatásfejlesztési Keret”, 

· „Közművelődési Keret”, 

· „Sport- és Tömegsport Keret”,

· „Határon túli magyar iskolákkal kapcs. Keret”, 

· „Drogprevenció”, 

· „Bursa Hungarica: felsőoktatásban tanulók ösztöndíja”, 

· „Nem önkormányzati oktatási intézmények támogatása”.



A „Nem önkormányzati oktatási intézmények támogatása” jogcímen szereplő



támogatást negyedéves ütemezésben kell átutalni.
c. az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság rendelkezik felhasználási jogkörrel az e rendelet 8. számú táblájában szereplő alábbi jogcímek tekintetében:

· „Szociálpolitikai Keret”,

· „Civitan Help Club működési támogatása”.

d. a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság rendelkezik felhasználási jogkörrel az e rendelet 8. számú táblájában szereplő alábbi jogcímek tekintetében:

· „Környezetvédelmi Keret”.
e. a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság rendelkezik felhasználási jogkörrel az e rendelet 8. számú táblájában szereplő alábbi jogcímek tekintetében:

· „Úthibák miatti kártalanítások”
f. a Költségvetési Bizottság rendelkezik felhasználási jogkörrel az e rendelet 8. számú táblájában szereplő alábbi jogcímek tekintetében:

· „Társadalmi szervezetek támogatása”,

· „Nyugdíjas klubok támogatása”.



A megtervezett előirányzatok felosztására a Költségvetési Bizottság pályázatot ír ki.

g. a Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat rendelkezik felhasználási jogkörrel az e rendelet 8. számú táblájában szereplő alábbi jogcímek tekintetében:
· „Pesthidegkúti VÖK területén lévő szervezetek”,

· „Klebelsberg emléknapok”.


A „Pesthidegkúti VÖK területén lévő szervezetek” jogcím előirányzatának felosztására a Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat pályázatot köteles kiírni a Költségvetési Bizottság tájékoztatása mellett, számadási kötelezettség előírásával.

(2) A bizottsági hatáskörben nyújtható támogatásokról legkésőbb november 30-ig kell dönteni. 

(3) Az (1) bekezdésben meghatározott előirányzat felhasználása során a kitüntetésekhez kapcsolódó díjak biztosításán túl személyi jellegű kifizetésekre nem vállalható kötelezettség.

(4) Alapítványok támogatására vonatkozó döntés nyomán a támogatás csak a Képviselő-testület jóváhagyásával folyósítható. 

(5)
A keretek felett felhasználási jogkörrel rendelkezők a keretek előirányzatából tartós - éven túli - elkötelezettséggel nem járó feladatokat támogathatnak.
(6)
Az önkormányzat által finanszírozott vagy támogatott szervezetek, illetve magánszemélyek számára számadási kötelezettséget kell előírni a részükre céljelleggel - nem szociális ellátásként – juttatott összegek rendeltetésszerű felhasználásáról, és ehhez kapcsolódóan a számadás nem teljesítése esetére visszafizetési kötelezettséget kell előírni. A döntéshozó ellenőrizni köteles a felhasználást és a számadást. Amennyiben a finanszírozott vagy támogatott szervezet, illetve magánszemély az előírt számadási kötelezettségének határidőre nem tesz eleget, e kötelezettségének teljesítéséig további támogatását fel kell függeszteni és fel kell szólítani a támogatás visszafizetésére.

(7)
A felhasználási jogkörrel rendelkező Bizottságok a támogatott által felhasznált és elszámolt támogatásokról - célszervezetenként - a tárgyévet követő év április 15-ig tájékoztatja a Költségvetési Bizottságot.

(8)
A 8. számú táblában elkülönített, a helyi kisebbségi önkormányzatok részére önkormányzati forrásból biztosított – a kisebbségi önkormányzati feladatok finanszírozását szolgáló – pénzügyi hozzájárulás elnyerésére a helyi kisebbségi önkormányzatoknak tárgyév március 31-ig feladattervre alapozott pályázatot kell benyújtaniuk. A benyújtott pályázatok mérlegelésével dönt az egyes kisebbségi önkormányzatoknak nyújtandó pénzügyi hozzájárulásának mértékéről és a folyósítás ütemezéséről az illetékes bizottság. A hozzájárulás felhasználásáról a kisebbségi önkormányzat számadási kötelezettségének tárgyévet követő év március 31-ig tehet eleget. A hozzájárulások tekintetében illetékes a Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság.

Előirányzat - módosítás a költségvetési szerveknél

12. §

(1)
A költségvetési szerv saját előirányzat-módosítási hatáskörben a jóváhagyott költségvetésének bevételi és kiadási főösszegét, a kiemelt előirányzatait és a nem céljellegű részelőirányzatait – a Polgármester jóváhagyása mellett – felemelheti az eredeti, illetve a módosított (továbbiakban jóváhagyott) intézményi működési bevételi összelőirányzatot meghaladó többletbevételéből a (2)-(5) bekezdésben foglaltakra figyelemmel. 

(2)
A módosított kiadási előirányzat terhére kiadás csak az (1) bekezdés szerinti jóváhagyást követően teljesíthető. 

(3)
A végrehajtott előirányzat növelése tartós elkötelezettséggel és költségvetési támogatási igénnyel sem a költségvetési évben, sem a következő év/ek/ben nem járhat. A költségvetési szerv a kiemelt előirányzatait csak e rendelet előírásai szerint módosíthatja.

(4)
Az e rendelet 13/a számú táblájában szereplő költségvetési szerveket érintően a céljelleggel juttatott előirányzatok tekintetében, saját hatáskörű előirányzat módosítás nem engedélyezett.

(5)
A költségvetési szervek a működési bevételeik összelőirányzatát – ide nem értve a vásárolt élelmezéssel összefüggő bevételt – meghaladó többletbevételének 85 %-át használhatja fel, 15 %-a elvonásra kerül. 

(6)
A költségvetési szerv saját hatáskörben a jóváhagyott működési kiemelt előirányzatain belül a részelőirányzatoktól a (7) bekezdésben foglaltak kivételével előirányzat módosítás nélkül is eltérhet.

(7)
A költségvetés dologi kiadásai körében megtervezett részelőirányzatok között átcsoportosítást a vásárolt élelmezésre megtervezett előirányzat, illetve a (4) bekezdésben foglaltak kivételével hajtható végre. A dologi kiadások egyéb tételeiről, illetve altételeiről átcsoportosítani (csökkenteni) csak akkor szabad, ha a költségvetési szerv tervezett előirányzata az éves fizetési kötelezettségekre elégséges.

(8) Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár (OEP) által finanszírozott Egészségügyi Szolgálat a költségvetését az OEP-től kapott támogatások tekintetében a ténylegesen folyósított összegig - a Polgármester jóváhagyása mellett - módosítja. Az Egészségügyi Szolgálat a módosítást az előirányzatot túllépő tényleges folyósítást követő 5 munkanapon belül kezdeményezi. Polgármesteri jóváhagyás hiányában az intézmény önkormányzati finanszírozása csökkenthető az intézmény által elért többletbevétel erejéig.

(9)
Az Egészségügyi Szolgálatnál a 13.§ (3) szerint felmerülő előirányzat módosításokról a polgármester a javaslat kézhez vételétől számított 5 munkanapon belül dönt.

(10)
Az önállóan működő költségvetési szerv az (1) bekezdés szerinti saját hatáskörű előirányzat módosítását a meghatározott pénzügyi, gazdasági feladatainak ellátását végző önállóan gazdálkodó (INTELIG) költségvetési szerv vezetőjén keresztül kezdeményezi, a változtatáshoz a Polgármester egyetértése szükséges. Az önállóan működő költségvetési szerv előirányzatainak saját előirányzat-módosítási hatáskörben történő változtatására az INTELIG vezetője jogosult az érintett költségvetési szerv írásos értesítésével egyidejűleg. 

13. § 

(1)
Az önállóan működő költségvetési szerv az önkormányzati költségvetési rendeletben jóváhagyott elemi költségvetési előirányzatai felett az e rendelet korlátozásainak figyelembe vételével önállóan rendelkezik. 

(2)

Az önkormányzati költségvetési szerv - függetlenül attól, hogy önállóan működő és gazdálkodó vagy önállóan működő költségvetési szerv - a részére jóváhagyott, illetve módosított személyi juttatások előirányzatával a (3) bekezdés, valamint a jogszabályi előírások figyelembevételével önállóan gazdálkodik.

(3)

Az Egészségügyi Szolgálat a részére jóváhagyott rendszeres személyi juttatások előirányzatán belül az üres állások okán keletkezett előirányzat maradványokról és azok felhasználására vonatkozó javaslatáról negyedévente, a negyedévet követő hónap 20-áig köteles tájékoztatást adni a polgármester felé. 

(4)

Az  Egészségügyi Szolgálatnál az üres állások miatt kifizetésre kerülő helyettesítésekre a 12. § (9) bekezdés szerinti korlátozást nem kell alkalmazni.

(5)
A létszám és személyi juttatások gazdálkodásának jogszerűségéért a költségvetési szerv vezetője felel. Az intézményi létszám és a személyi juttatások előirányzat nyilvántartásának vezetéséről gondoskodnia kell.

14. § 

(1) Az önkormányzati költségvetési szervek és a Polgármesteri Hivatal pénzmaradványát, illetve az előirányzat maradványát - ezen belül a személyi juttatások maradványát - a Képviselő-testület hagyja jóvá. A Képviselő-testület dönt az önkormányzati szabad maradvány felosztásáról.

(2)

A Képviselő-testület az (1) bekezdésben foglaltak jóváhagyása és felosztása során az önkormányzati költségvetési szervek 2009. évi személyi juttatások szabad maradványai terhére az önkormányzati költségvetési intézmények tekintetében átcsoportosítást hajthat végre.

(3)

A költségvetési szervek és a Polgármesteri Hivatal pénzmaradványa elszámolása során a II. Kerületi Önkormányzatot illeti meg:

a) a végleges feladatelmaradás miatti összeg,

b) a meghatározott célra – kivéve pályázati forrásokból megvalósuló programokra – rendelkezésre bocsátott, áthúzódó pénzügyi teljesítés nélküli összegek maradványa,

c) a tárgyévben évközben engedélyezett létszámnövekedéssel összefüggésben jóváhagyott előirányzat-növekményből az az összeg, amelyet a létszám-feltöltés teljes vagy részleges elmaradása miatt nem használt fel,

d) a munkaadót terhelő járulékok előirányzatának támogatással fedezett, illetve arányos részének maradványából azon összeg, amely nem kapcsolódik a személyi juttatások előirányzatának maradványához,

e) a gazdálkodási szabályok megsértéséből származó maradvány.

(4)
A pénzmaradvány terhére nem kezdeményezhető olyan tartós kötelezettség, amely a következő évben (években) támogatási többlettel járna.

(5)
Az OEP által finanszírozott feladatok pénzmaradványának elszámolása során a Pénztár kezelőjének rendelkezése szerint kell eljárni.

(6)
A Képviselő-testület a normatív állami hozzájárulás, a normatív személyi jövedelemadó támogatások, valamint a normatív kötött felhasználású támogatások elszámolásához kapcsolódó befizetési kötelezettség teljesítése érdekében a II. kerületi önkormányzati intézmények részére pénzmaradványt terhelő befizetési kötelezettséget ír elő.

(7)
A költségvetési szerv az előző évi pénzmaradvány jóváhagyását követően saját hatáskörben – az előirányzat felhasználását megelőzően – módosítja elemi költségvetését.

Negyedik rész

Vegyes rendelkezések

15. §

A kerületi önkormányzati, valamint intézményi beruházásokra (építési, beruházási beszerzésre) és intézményi, út-, parkfelújításokra, árubeszerzésekre, szolgáltatások megrendelésére a közbeszerzésekről szóló törvény, valamint a II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének közbeszerzésekről szóló szabályzatának rendelkezéseit kell alkalmazni.

16.§

(1) Az intézményvezetők természetbeni juttatásai között szabályozott önkéntes nyugdíjpénztári tagság kapcsán fizetett munkáltatói hozzájárulás összege egységesen, intézményvezetőnként 15 000 Ft/hó.

(2) Az önkormányzat külön rendeleteiben meghatározott, meleg étkeztetési utalvány formájában biztosított étkezési hozzájárulás összege – ide nem értve a köztisztviselők cafatéria rendszerében szereplő személyek esetét – 12 000 Ft/hó. 

17. §
(1) A Polgármesteri Hivatal jóváhagyott költségvetési keretéből pályázatok kiírására - jelen rendeletben foglaltakon túl - a Polgármester jogosult.

(2) Az önkormányzati költségvetési szervek kizárólag a Képviselő-testület előzetes jóváhagyásával (kötelezettség vállalásával) nyújthatnak be szakmai pályázatokat abban az esetben, ha a pályázott feladat ellátása költségvetési többlettámogatást is igényel.

18. § 
(1)
Az önkormányzati költségvetési szerv a használatában levő tárgyi eszközeire, készleteire biztosítási szerződést köthet.

(2)
A költségvetési szerv – ide nem értve a Polgármesteri Hivatalt – szerződés alapján alkalmazottjának önkéntes biztosító pénztárral szembeni tagdíjfizetési kötelezettségét – munkáltatói tagdíjként – egészben vagy részben átvállalhatja, legfeljebb 1 éves időtartamra.

(3)

Az (1), (2) bekezdésben foglalt szerződések megkötéséhez a jelen rendeletben biztosítotthoz képest költségvetési többlettámogatás nem igényelhető.

(4)

A Polgármesteri Hivatal alkalmazásában lévő köztisztviselők és ügykezelők önkéntes biztosító pénztárra vonatkozó jogosultságait – a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. tv. 49/F §-ával összhangban – külön önkormányzati rendelet normái szerint kiadott munkáltatói intézkedés szabályozza.

19. §
(1) Az önkormányzati költségvetési intézmények és a Polgármesteri Hivatal csak a Képviselő-testület engedélyével hozhatnak létre társadalmi szervezetet.

(2)
Az önkormányzati költségvetési intézmények és a Polgármesteri Hivatal társadalmi szervezethez csak a Képviselő-testület engedélyével csatlakozhatnak.

(3)

Az önkormányzati költségvetési intézmények gazdasági társaságot, közhasznú társaságot nem alapíthatnak, illetőleg nem szerezhetnek gazdasági társaságban, közhasznú társaságban érdekeltséget.

(4)

Az önkormányzat által támogatott, a rendelet 10. számú táblázatában az „Egyházi épületek felújítására adott támogatás” címen belül felsorolt szervezetek

a) részére biztosított támogatást a szervezet írásbeli kérelmére – a likviditási helyzettől függően – az egyházi, karitatív szervezetek tanácsnoka egyetértésével folyósítja a Polgármesteri Hivatal,

b) számadási kötelezettséggel tartoznak a részükre céljelleggel juttatott összeg rendeltetésszerű felhasználására vonatkozóan az egyházi, karitatív szervezetek tanácsnoka felé.

20. § 

(1)
Az önkormányzati költségvetési intézmények, – ide nem értve a Polgármesteri Hivatalt – pénzkölcsönt (hitelt) nem vehetnek fel, kezességet nem vállalhatnak, értékpapírt nem vásárolhatnak, váltót nem bocsáthatnak ki és nem fogadhatnak el.

(2)

A Képviselő-testület a hitelfelvételhez, kötvénykibocsátáshoz kapcsolódóan:

a) Saját hatáskörben megtartja a közép és hosszú lejáratú hitelfelvételre, kötvény kibocsátásra vonatkozó döntési jogát. A közép és hosszú lejáratú hitelfelvétel, kötvény kibocsátás fedezetére az önkormányzati törzsvagyon, a normatív állami hozzájárulás, az állami támogatás, a személyi jövedelemadó, valamint az államháztartáson belül működési célra átvett bevételek nem használhatók.

b)
Likviditási hitelfelvételben való döntési jogát - esetenként a jóváhagyott éves költségvetési kiadások legfeljebb 2 %-a erejéig - a Polgármester részére biztosítja, a soron következő képviselő-testületi ülésen történő beszámolási kötelezettség mellett.

c)
Az éven belül felvett és visszafizetett likviditási hitel a közszolgáltatási alapfeladatok folyamatos működtetéséhez használható fel.

(3)

A Polgármesteri Hivatal kezességet a Képviselő-testület egyedi felhatalmazása alapján vállalhat.

(4)
Az önkormányzat adósságot keletkeztető éves kötelezettségvállalásának (hitel felvételének és járulékainak, kezességvállalásának, lízingjének) felső határa a korrigált saját folyó bevétel éves előirányzatának 70 %-a, azaz 5 608 842 eFt.

(5)
Az önkormányzati költségvetési intézmények költségvetési elszámolási számláikon lévő szabad pénzeszközeiket - a központi költségvetésből származó hozzájárulások és támogatások kivételével - betétként kizárólag a számlavezető pénzintézetnél a költségvetési elszámolási számlához kapcsolódó alszámlán köthetik le, ha azzal nem veszélyeztetik az esedékes kiadások teljesítését.

(6)
Az önkormányzat gazdálkodásának végrehajtó szerve, a költségvetési szervként működő Polgármesteri Hivatal a maximum 1 hónapig szabadnak minősíthető pénzeszközeit – a központi költségvetésből származó hozzájárulások és támogatások kivételével – a számlavezető pénzintézetnél betétként legfeljebb 1 hónapos lekötéssel elhelyezheti.

(7)
Az önkormányzat gazdálkodásának végrehajtó szerve, a költségvetési szervként működő Polgármesteri Hivatal az egy hónapon túl szabadnak minősíthető pénzeszközeit – a központi költségvetésből származó hozzájárulások és támogatások kivételével – a számlavezető pénzintézeten kívül még további, legalább két pénzintézet ajánlata alapján – a (6) bekezdésben foglaltaktól eltérően is – betétként elhelyezheti, vagy állampapírba fektetheti a Költségvetési Bizottság döntése alapján. Az ajánlatokat a befektetés értéknapjának és futamidejének megjelölésével kell bekérni.

(8) A (7) bekezdés rendelkezéseitől eltérően nem kell a Költségvetési Bizottság előzetes véleményét beszerezni, ha a (7) bekezdés szerinti befektetések eredményeként - a döntés hatását is figyelembevevő – befektetett tőkeállomány nem haladja meg a 100 millió forintot. A Költségvetési Bizottság a (7) bekezdés szerint bekért ajánlatok ismerete nélkül is adhatja elvi hozzájárulását a (7) bekezdés szerinti befektetéshez, ha a befektetés eredményeként - a döntés hatását is figyelembevevő – befektetett tőke-állomány nem haladja meg a 800 millió forintot. Amennyiben az új befektetéssel a befektetett teljes tőkeállomány mértéke a 800 millió forintot meghaladja, akkor a befektetésről a Költségvetési Bizottság dönt.
21. § 

A Polgármesteri Hivatalnál évközben képződött többletbevételt – ide nem értve a 9.§ (1) bekezdés a) pontjába tartozó bevételeket – a 16. számú I/8. sor alatt létrehozott „Többletbevételből származó tartalék” jogcímen kell – a polgármester egyidejű tájékoztatása mellett – előirányzatosítani.

22. § 

(1) Az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII.24.) Korm. rendeletben foglaltakra tekintettel a behajthatatlan követelések, hitelezési veszteségként történő kivezetése, összeghatár nélkül:  



- az intézményeket érintően az intézmény vezetője,



- az önkormányzatot és a polgármesteri hivatalt érintően a Jegyző hatáskörébe tartozik.

(2)
Az (1) bekezdésben felsorolt jogosultak e tevékenységükről a féléves és az éves beszámolóhoz kapcsolódóan 5 000 000 Ft egyedi értékhatárig a Költségvetési Bizottság, 5 000 000 Ft egyedi értékhatár felett a Képviselő-testület felé beszámolási kötelezettséggel tartoznak. 

23. § 
(1)
A Polgármesteri Hivatal a jóváhagyott – évközi változásokkal módosított – költségvetési támogatást az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési intézmények működési kiadásaira:

a)
az intézmények havi finanszírozása az általuk elkészített negyedévenként felülvizsgált havi bontású finanszírozási ütemterv alapján kerül folyósításra tárgyhót követő 5. munkanapig. A finanszírozási ütemtervnek a nem rendszeres személyi nettó juttatások és a dologi jellegű kiadások várható teljesítésére kell épülnie.

b)
a felújítási és beruházási kiadásokra teljesítményarányosan utal,

c)
a szociálpolitikai juttatásokat (segélyezés) szükség szerint folyósítja,

d)
bizottsági hatáskörbe utalt támogatásokat bizottsági kezdeményezésre, igénylés alapján folyósítja.

24. §

Munkáltató által nyújtott lakásépítési, vásárlási és felújítási kölcsön csak a költségvetési rendeletben meghatározott előirányzat mértékéig nyújtható. A kölcsönből megtérülő összeg csak a Képviselő-testület külön döntésével használható fel további kölcsön nyújtására. 

25. § 
A Polgármester köteles benyújtani az alábbi mérlegeket és kimutatásokat – szöveges indokolással együtt -  a Képviselő-testület részére a költségvetés előterjesztésékor tájékoztató jelleggel az alábbi tartalommal: 

a) a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat bevételeit, kiadásait, előirányzat felhasználási tervét,

b) a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat összevont mérlegét, valamint a helyi kisebbségi önkormányzatok összevont mérlegét,

c) a többéves kihatással járó döntések számszerűsítését évenkénti bontásban, valamint összesítve,

d) a közvetett támogatásokat az alábbi részletezés szerint

· az ellátottak térítési díjának, illetve kártérítésének méltányossági alapon történő elengedésének összege;

· a lakosság részére lakásépítéshez, lakásfelújításhoz nyújtott kölcsönök elengedésének összege;

· helyi adónál gépjárműadónál biztosított kedvezmény, mentesség összege adónemenként;

· helyiségek, eszközök hasznosításából származó bevételből nyújtott kedvezmény, mentesség összege;

· egyéb nyújtott kedvezmény vagy kölcsön elengedésének összege.

Ötödik rész

Záró rendelkezések
26. §

(1) A rendelet a kihirdetés napján lép hatályba, rendelkezéseit a 2010. évi költségvetés végrehajtása során kell alkalmazni, kivéve a 17. § (2) bekezdését, valamint a 20.§ (5)-(8) bekezdéseit, amelyek a 2011. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet elfogadásáig alkalmazhatók.

(2) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg a 16. számú tábla I/7. sor „Feladattal nem terhelt tartalék – Átmeneti időszak” jogcím előirányzat maradványa átcsoportosításra kerül a 16. számú tábla I/6. sor „Feladattal nem terhelt tartalék” előirányzatába.

	Dr. Láng Zsolt

polgármester
	dr. Szalai Tibor

jegyző


A rendelettervezet tábláinak megtekintéséhez, kérjük, kattintson ide!
Általános indokolás

A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló, 1992. évi XXXVIII. törvény 65. §. (1) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat  2010. évi költségvetéséről rendeletet alkot.

Részletes indokolás

1. §
(1) A költségvetés kiadási és bevételi főösszegeit és a finanszírozási kiadások összegét határozza meg 2010. évre vonatkozóan.

(2)-(4)
A bevételek és kiadások mérlegszerű bemutatását, valamint az 1.§ (1) bekezdésben jóváhagyott 2010. évi főösszegek bontásait tartalmazza.

(5) Az önállóan működő és gazdálkodó intézmények működési és felhalmozási előirányzatait tartalmazza előirányzatcsoportonként.

(6) Az önállóan működő és gazdálkodó intézmények engedélyezett létszám előirányzatait határozza meg.

(7) Az önállóan működő és gazdálkodó intézmények működési kiadási és bevételi előirányzatait határozza meg címenként.

(8) A Polgármesteri Hivatal engedélyezett létszám előirányzatait, valamint  kiadási és bevételi előirányzatait tartalmazza kiemelt előirányzatonkénti bontásban.

(9) A támogatásértékű működési kiadásokat a működési célú pénzeszköz átadásokat és a működési célú támogatási kölcsönöket tartalmazza jogcímenként a Polgármesteri Hivatal címen belül a Kisebbségi Önkormányzatok adatai nélkül.

(10) A támogatás értékű működési bevételeket a működési célú pénzeszköz átvételeket és a működési célú támogatási kölcsönök visszatérüléseit tartalmazza jogcímenként a Polgármesteri Hivatal címen belül a Kisebbségi Önkormányzatok adatai nélkül.

(11) A támogatásértékű felhalmozási kiadásokat a felhalmozási célú pénzeszköz átadásokat és a felhalmozási célú támogatási kölcsönöket tartalmazza jogcímenként a Polgármesteri Hivatal címen belül a Kisebbségi Önkormányzatok adatai nélkül.

(12) A támogatásértékű felhalmozási bevételeket a felhalmozási célú pénzeszköz átvételeket és a felhalmozási célú támogatási kölcsönök visszatérüléseit tartalmazza jogcímenként a Polgármesteri Hivatal címen belül a Kisebbségi Önkormányzatok adatai nélkül.

(13) Az INTELIG címen megállapított költségvetési főösszegen belül az önállóan működő költségvetési szervek és egyes feladatok működési kiadásait és bevételeit előirányzat-csoportonként és kiemelt előirányzatonként, továbbá az önállóan működő és gazdálkodó – az Egészségügyi Szolgálat kivételével – és önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervek céljellegű dologi kiadásait határozza meg.

(14)
A felújítási előirányzatokat tartalamazza évenként és feladatonként.

(15)
A beruházási előirányzatokat tartalmazza évenként és feladatonként.

(16)
Az előirányzat felhasználási ütemtervet tartalmazza havi bontásban.

(17)
Az adott jogcímeken meghatározott 2011.évi kötelezettségvállalás felső határát tartalmazza.

2. § 
(1)-(2) Az 1. § (1) bekezdésében meghatározott kiadásokból 2010. évben tervezett tartalékok összegét és részletes jogcímeit tartalmazza.

3. §
A rendelet alanyi hatályát határozza meg.

4. §
(1) bekezdés a költségvetés címrendjét határozza meg.


(2)-(3) Helyi kisebbségi önkormányzatokat érintő előirányzatok módosításának módjáról rendelkezik.

(4)-(5) A helyi kisebbségi önkormányzatok kiadási illetve bevételi előirányzatait határozza meg.

(6) a helyi kisebbségi önkormányzatok működési, felhalmozási célú kiadási és bevételi előirányzatait "mérlegszerűen" határozza meg.

5. §
A költségvetés végrehajtásának szabályairól rendelkezik

6. §
A költségvetés haladéktalan módosításáról rendelkezik.

7. § 
(1) A költségvetési rendelet év közbeni kötelező módosításának eseteit rögzíti.

(2) A költségvetési rendelet módosításának okait tartalmazza.

8. §
Képviselő-testület előirányzat módosítási hatásköréről rendelkezik.

9. §
(1) A Polgármester részére önállóan biztosított előirányzat módosítási, változtatási jogokat tartalmazza.

 
(2) Polgármester részére jegyző egyetértése mellett biztosított előirányzat módosítási, változtatási jogokat tartalmazza.


(3) Polgármester részére - összeghatár kikötésével - biztosított előirányzat módosítási jogot tartalmaz.


(4) Szakbizottságok részére biztosít előirányzat módosítási jogot.


(5) A Költségvetési Bizottságnak biztosít előirányzat módosítási jogokat.

10. §
Beszámolási kötelezettséget tartalmaz az átruházott hatáskörben hozott döntésekről.

11. §
Az előirányzat felhasználási jogköröket határozza meg.

12. §
A költségvetési szervek előirányzataik feletti rendelkezezési jogait, valamit előirányzat módosítás szabályait, feltételeit rögzíti.

13.§
A költségvetési szervek előirányzataik feletti rendelkezezési jogait, valamit előirányzat módosítás szabályait, feltételeit rögzíti.

14. §
A költségvetési szerveknél keletkezett előirányzat maradványok, pénzmaradvány elszámolásának feltételeit és szabályait tartalmazza.

15. §
Önkormányzati és intézményi beruházások megvalósításának módjáról rendelkezik.

16.§
Az önkormányzat külön rendeleteiben meghatározott juttatások tárgyévben alkalmazható mértékeit rögzíti.

17. §
Pályázatok kiírásáról és a pályázaton való részvétel esetén az önrész biztosításának feltételeit szabályozza.

18. §
Az önkormányzat költségvetési szerveinek tárgyi eszközökre és készletekre vonatkozó biztosítás megkötésének lehetőségét, illetve az önkéntes biztosító pénztárral szembeni tagdíjfizetés átvállalásának lehetőségét tartalmazza.

19. §
(1)-(3) Az önkormányzat valamint intézményei részvételének feltételeit szabályozza társadalmi szervezet, alapítvány, gazdasági társaság, közhasznú társaság alapításáról, létrehozásáról, csatlakozásáról.


(4) A költségvetési rendelet 10. számú tábla Egyházi épületek felújítására adott támogatás cím alatt felsorolt szervezetek részére nyújtott támogatások folyósítási szabályait rögzíti.

20. §
(1)-(3) Az önkormányzat és az intézmények hitelfelvételének, kötvény kibocsátásának lehetőségét, feltételeit és részletes szabályait rögzíti.


(4) A hitelfelvételi korlát felső határát rögzíti.

(5) Az intézmények szabad pénzeszközei hasznosításának szabályairól rendelkezik.


(6)-(8) A Polgármesteri Hivatal átmenetileg szabad pénzeszközeinek hasznosítására vonatkozó részletes szabályokat tartalmazza.

21.§
A Polgármesteri Hivatal költségvetésében képződött többletbevételek kezelését szabályozza.
22. §
Behajthatatlan követelések kivezetésének hatásköreit, feltételeit rögzíti. 

23. §
Az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési intézmények működési kiadásaira jóváhagyott költségvetési támogatás finanszírozásának szabályairól, valamint a támogatások folyósításáról rendelkezik.

24. §
A Polgármesteri Hivatal dolgozói részére lakásépítési, vásárlási és felújítási kölcsönre biztosított előirányzat felhasználásáról rendelkezik.

25. §
A rendelethez és az előterjesztéshez mellékelt tájékoztató jellegű mérlegeket és kimutatásokat tartalmazza.

26.§
A hatályba lépésről és a 40/2006.(XII.22.) rendelete az átmeneti gazdálkodásáról, az intézmények és feladatok átmeneti finanszírozásáról szóló rendelet 9.§ (1) bekezdése szerint tartalék maradványának felhasználásáról rendelkezik.

