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    A napirend zárt ülésen történő








         tárgyalást nem igényel

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.22.) önkormányzati rendeletének (továbbiakban: költségvetési rendelet) 6. sz. tábla 20. sor 11. oszlopában szereplő ,,Szociálpolitikai keret” céljára 2010. évre eredeti előirányzatként 5 millió forintot hagyott jóvá.

 A költségvetési rendelet 11.§ (1) bekezdés c) pontjában felhasználási jogkörrel az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság (továbbiakban: Bizottság) rendelkezik. 

A „Szociálpolitikai Keret”-re a pályázatok beadásának határideje 2010. április 30-a volt, a Bizottság a támogatásokról 2010. május 26-ai ülésén dönt.

Az alapítványok támogatására vonatkozó döntések – a költségvetési rendelet 11. § (4) bekezdése értelmében – csak a Képviselő-testület jóváhagyása után hajthatók végre. 
A Bizottság és a Képviselő-testület ülése közti idő rövidsége miatt a határozati javaslat mellékletét képező Bizottsági döntés a testületi ülés előtt helyszínen kerül kiosztásra.

A Képviselő-testület hatáskörét a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény     10. § alapján gyakorolja.  

Határozati javaslat

A Képviselő testület úgy dönt, hogy az Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.22.) önkormányzati rendelet 6. sz. tábla 20. sor 11. oszlopában szereplő „Szociálpolitikai keret” terhére az alapítványi fenntartású szervezeteknek nyújtott támogatás átadását a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2010. június 30.
(A határozat meghozatalához egyszerű többségi szavazat szükséges.)

B u d a p e s t, 2010. május 20.














Bándy Péter sk.




Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság  Elnöke 
Határozati javaslat melléklete

( A Képviselő-testületi ülésen helyszínen kerül kiosztásra)
