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Költségvetési Bizottsághoz

Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat 

Ellenőrző Bizottsághoz

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 2010. május 27-i rendes ülésére

Tárgy:
Javaslat 2010. évre vonatkozóan a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének irányítása alá tartozó költségvetési szervek megvalósítási terv készítési kötelezettségük alóli mentesítésére 
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A napirend tárgyalása zárt









ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!

A költségvetési szervekre vonatkozó törvényi szabályozás megújítása keretében módosításra került államháztartásról szóló, 1992. évi XXXVIII. törvény – a továbbiakban: Áht. – 90. § (2) bekezdése részletesen meghatározza az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervek éves költségvetésének kötelező tartalmi elemeit. 

Az új szabályozás értelmében az érintett költségvetési szervek a közfeladat-ellátása előfeltételeinek, valamint a szakmai megvalósítás folyamatának a leírását tartalmazó megvalósítási tervet is kötelesek készíteni az éves költségvetésük keretében. Előfeltételnek tekintendők különösen: a szakmai, a bérpolitikai, a költségvetési, valamint a finanszírozási jogszabályok, előírások, normák.
E megvalósítási terv készítésének kötelezettsége alól a helyi önkormányzati költségvetési szerveknél az irányító szerv a 2010-2011. években eltekinthet az Áht. 125.§ (4) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján.
A fentiek alapján javasoljuk a Képviselő-testületnek, hogy az irányítása alá tartozó önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervek esetében a 2010. évre vonatkozóan tekintsen el a megvalósítási terv készítésétől. 
Az előterjesztést tárgyaló bizottságok véleményüket a Képviselő-testület ülésén ismertetik.

Határozati Javaslat
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 90. § (2) bekezdésében előírt megvalósítási terv készítésére vonatkozó kötelezettségtől ugyanezen törvény 125.§ (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az irányítása alá tartozó önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerveknél a 2010. évben eltekint.
Felelős: polgármester

Határidő: azonnal
A határozat meghozatala egyszerű többségű szavazást igényel.

Budapest, 2010. május 25.

Dr. Láng Zsolt
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