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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Rákóczi Gimnázium rekonstrukciójához szükséges telekrendezési eljárás 2003. októberben kezdődött el a területre jóváhagyott szabályozási terv alapján. 
Az ügy előzményeihez szükséges elmondani, hogy az Önkormányzat és a Krisztus Király Lelkészség 1998. szeptember 1-én kötött Megállapodást, mellyel megszüntették a 12859 hrsz-ú ingatlanon fennálló osztatlan közös tulajdont akként, hogy a templom, a Rét u. 3 sz. alatti ingatlan és a Rákóczi Gimnázium külön helyrajzi számra került. A templom a Lelkészség, a gimnázium az Önkormányzat kizárólagos tulajdona lett, míg a Rét u. 3. sz alatti ingatlan közös tulajdonban maradt. A tulajdonközösség megszüntetésének alapja a volt egyházi ingatlanok tulajdoni helyzetének rendezéséről szóló 1991. évi XXXII. Törvény rendelkezései voltak, mely szerint az akkor fennálló használati és birtokviszonyok szerint kívánták a felek a megosztást végrehajtani.
A szabályozásra a Rákóczi Gimnázium rekonstrukciója során volt szükség, ekkor észlelte a Lelkészség, hogy az általuk már a templom terület államosítása előtt is lekerítetten, a templomkert részeként használt rézsű, melynek tetején lévő kerítést is az egyház építette, tartotta karban, sőt 2003-ban fel is újította, nem képezi a templom terület részét. Ezért hivatkozva a korábbi közös tulajdon megszüntetésére vonatkozó Megállapodásra, annak általuk “felmérési tévedésnek” nevezett korrekciójaként kérték az u.n. rézsűterület visszaadását is – melynek törvényi alapja ugyanúgy a volt egyházi ingatlanok tulajdoni helyzetének rendezéséről szóló 1991. évi XXXII. törvény, mivel az mindig is a templom által használt és birtokolt terület része volt. Az Önkormányzat ezt a korrekciós igényt elfogadta, melynek bizonyítéka az, hogy azt a telekrendezés alapjául szolgáló szabályozási terv is tartalmazza. 
A Vagyonhasznosítási Iroda előterjesztésére a GTB 2003. december 3-án a 781/2003. (XII.03.) sz. határozatával hozzájárult az ingyenes területátadáshoz a Krisztus Király Templomigazgatóság részére. Ennek alapján a Vagyonhasznosítási Iroda elkészítette, majd 2004. április 6-án az Önkormányzat megkötötte a szerződést a Krisztus Király Templomigazgatósággal. 
Akkor azért nem lehetett benyújtani ingatlan-nyilvántartási átvezetésre, mert az előzményét képező 1998-as Tulajdonközösség megszüntetés sem volt még átvezetve, sőt annak bejegyzését többször elutasította a földhivatal. Ezért amíg annak átvezetése nem történt meg  2006. szeptemberig), még az is kérdéses volt, hogy nem kell-e az előzményt is bedolgozva új eljárást indítani. 
A legutolsó telekrendezési határozat – mely a digitális ingatlan-nyilvántartási térkép forgalomba adása miatt vált szükségessé - 2009. novemberben lett jogerős, annak ingatlan-nyilvántartási átvezetéséhez a Krisztus Király Lelkészséggel 2004-ben megkötött megállapodást mindkét fél által aláírt megerősítő nyilatkozattal kell kiegészíteni, az időmúlás, illetve a hivatkozott jogerős határozat számának és adatainak megváltozása miatt.

A Megállapodás ingyenes területátadásra vonatkozik, mely a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbeadásának feltételeiről szóló 34/2004. (XI. 13.) számú önkormányzati rendelet 10. §-a szerint a Képviselő-testület hatáskörébe tartozik. Az eredeti szerződés idején ugyan még nem volt érvényben a fenti önkormányzati rendelet, ezért kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a GTB 249/2010. (VI. 10.) határozati javaslatának (az előterjesztés melléklete) figyelembevételével az ingyenes területátadáshoz hozzájárulni szíveskedjék. Jelen esetben a 160 m2 ingyenes terület visszaadás a Krisztus Király Lelkészség által már az államosítás előtt is folyamatosan használt és birtokolt területrészre vonatkozik, a visszaadás jogi alapját a volt egyházi ingatlanok tulajdoni helyzetének rendezéséről szóló 1991. évi XXXII. törvény képezi, és gyakorlatilag a fenti törvény alapján 1998-ban megkötött tulajdonközösség megszüntető szerződés korrekciójának tekinthető.
Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a területre vonatkozó kötelező Szabályozási Terv szerint készült T-73026 ttsz-ú vázrajz és az azt engedélyező I/1781/5/2006. számú jogerős telekrendezési határozat alapján a Rákóczi Gimnázium 12859/3 hrsz-ú területéből 160 m2 területet ingyenesen átad – a  volt egyházi ingatlanok tulajdoni helyzetének rendezéséről szóló 1991. évi XXXII. törvény alapján történt ingyenes  visszaadás szerinti 1998-as Tulajdonközösség megszüntető szerződés korrekciójaként – a Krisztus Király Templomigazgatóság részére, mely annak  12859/2 hrsz-ú ingatlanához kerül csatolásra. 
A Képviselő-testület felhatalmazza Dr. Láng Zsolt polgármestert, hogy az ingyenes területátadáshoz szükséges megállapodást az Önkormányzat nevében aláírja. 
Felelős: Polgármester

Határidő: 2010. október 1.
/A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazást igényel./
 Budapest, 2010. június 9.
Dr. Láng Zsolt
             
  polgármester

Az előterjesztés melléklete

Napirend 6.) pont

A Rákóczi Gimnázium telekrendezése kapcsán 2004. április 6-án a Krisztus Király Templomigazgatósággal kötött ingyenes területátadási megállapodás megerősítésére vonatkozó záradék testületi előterjesztéséhez szükséges javaslattétel
Előterjesztő:Nagy Péter, az Építésügyi Iroda vezetője
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Gazdasági és

Tulajdonosi Bizottságának 249/2010. (VI.10.) határozata

A Bizottság azt javasolja a Képviselő-testületnek, hogy adja meg a hozzájárulását a 2004. április 6-án az Önkormányzat és a Krisztus Király Templomigazgatóság által aláírt „Telekrendezéssel történő területátadásról szóló megállapodás” ingatlan-nyilvántartási bejegyeztetéséhez szükséges szerződés megerősítő záradéknak dr. Láng Zsolt polgármester úr általi aláírásához, mely szerződés a Krisztus Király Templomigazgatóság által már az államosítás előtt is használt és birtokolt 160 m2 területnek a volt egyházi ingatlanok tulajdoni helyzetének rendezéséről szóló 1991. évi XXXII. Törvény alapján történő ingyenes visszaadása alapján kötött 1998-as Tulajdonközösség megszüntető szerződés korrekciójára vonatkozik, s melyet a területre vonatkozó kötelező Szabályozási Terv, az I/1781/5/2006. számú jogerős telekrendezési határozat és a hozzátartozó T-73026 ttsz-ú vázrajz a Krisztus Király Templomigazgatóság tulajdonában lévő 12859/2 hrsz-ú ingatlanhoz csatolt.

A Bizottság a Jegyző útján felkéri Nagy Pétert, az Építésügyi Iroda vezetőjét, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Felelős: Dr. Láng Zsolt polgármester

Határidő: 60 nap
(5 bizottsági tag van jelen, 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)
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