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            tárgyalást igényel
Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros főpolgármestere a Budapest Főváros Önkormányzata által alapított „Zalabai Gábor díj – A Budapestiek Esélyegyenlőségéért” adományozásával kapcsolatban javaslatot kér a kitüntetendő személyekre, egyesületekre vonatkozóan.

A kitüntetés 2010. évben is az előző évekhez hasonlóan november 12-én a „Szociális Munka Napján” kerül átadásra. 

          A „Zalabai Gábor díj – A Budapestiek Esélyegyenlőségéért” díj adományozható a személyes gondoskodást nyújtó szociális, gyermekjóléti, gyermekvédelmi ellátásban, a foglalkoztatás-politika területén, vagy a szociálisan rászorulók támogatását felvállaló civil szervezetekben, társadalmi szervezetekben Budapesten kiemelkedő tevékenységet végző személy, illetve szervezet munkájának elismerésére.

Az elismeréssel oklevél és 300 000 Ft összegű jutalom jár. 
A „Zalabai Gábor díj – A Budapestiek Esélyegyenlőségéért” díjra az alábbi személyre illetve szervezetre kívánok javaslatot tenni:   

1. Személyre tett javaslat:

Név:


Fülöp Tibor
         Születési hely, idő:
Budapest, 1933. 08. 21. 
         Anyja neve:

Budai Ilona
         Beosztása:

az egyesület elnöke

         Munkahelye:
Vass Miklós Értelmileg Akadályozottakat Segítő Közhasznú Egyesület  
          Lakcím:1

029 Budapest, Köztársaság u. 3.
A javaslat indoklása
Aranydiplomás közgazdász, nyugdíjba vonulása után is sokirányú társadalmi tevékenységet folytat: a Vass Miklós Egyesület (továbbiakban: Egyesület) elnöke, csapatvezetői feladatokat lát el egy asztalitenisz sportklubban, valamint a lakókörzetében egy polgári kör szervezési feladatait is végzi.
Három gyermeke, 10 unokája és 2 dédunokája van, a legfiatalabb gyermeke Down-szindrómával született, ami alapvetően befolyásolja a családi életét és a társadalmi esélyegyenlőségért folytatott küzdelmét is.
Az Egyesület célkitűzése a családban élő értelmi fogyatékosok támogatása, csoportos és egyéni életvezetési tanácsadás, rendszeres kulturális, sport és egyéb rendezvények szervezése, érdek-és jogi képviselet ellátása, a rehabilitációhoz szükséges támogatások és feltételek megteremtése. 
Az Egyesület országos hatáskörű, növekvő taglétszámú szerv, amely  egyre eredményesebben pályázik az alapszabályában is rögzített szakmai területeken, elsősorban az értelmi fogyatékossággal élők egyéni, valamint családi és kisközösségi életvitelében tud jelentős támogatást nyújtani A sikeres pályázatokkal mintegy 150 személynek tudtak az eddigiekben kisebb-nagyobb segítséget nyújtani.  

A társadalmi küldetésük nemcsak a bárminemű hátrányos megkülönböztetés elleni küzdelmet és az esélyegyenlőség előmozdítását segítő szakmai tanácsadást és jogi segítségnyújtást jelenti, hanem az értelmi fogyatékossággal élők hétköznapi létében is partnerek szeretnének lenni.  
Az Egyesület kulturális programokat, kirándulásokat, természetjárást, nyaralásokat szervez, valamint alkalmi ünnepek rendezvényeivel támogatja az ellátottak társadalmi beilleszkedését.

Hitvallásuk, hogy ha sikerül a családok életébe egy-egy vidám, együtt eltöltött napot beiktatni, akkor ez a mentális támogatás erőt ad a családoknak a hétköznapi küzdelmekre is, valamint az Egyesület társadalmi tevékenységét is erősíti a továbbiakban is, hogy a rászoruló családokkal együttműködve Budapest olyan város legyen, amelyben a többségi társadalom befogadó és toleráns. 
A kerületben példamutató értékű a civil és állami szektor együttműködésének megvalósítása: az önkormányzati fenntartású Értelmi Fogyatékosok Napközi Otthonával folyamatos kapcsolatot tartanak fenn, közös kulturális és szabadidős programokat szerveznek, szakmai-módszertani tapasztalatcseréket tartanak.  
Az Egyesület pályázati forrásból általában évi többszöri alkalommal rövid, 1 napos kirándulásokat, természetjárást szervez (erre a családoknak nem lenne lehetőségük), a programok megvalósítása után pedig az élményeket lehetőség szerint a vizuális kultúra eszközeivel is feldolgozzák. A pályázatok szakmai beszámolójához gyakorta csatolnak ellátotti írásokat, beszámolókat is, melyek a saját, felejthetetlen élményeiket megfogalmazzák.  
Rövid indoklás, mely adományozás esetén az oklevélre kerülne: 
„Munkájának legfőbb érdeme az értelmi fogyatékossággal élők és családjuk hétköznapjainak segítése, a szabadidős, kulturális és sport rendezvények szervezésével elősegíteni  az értelmileg akadályozott személyek komplex személyiségfejlesztését, s ezáltal a társadalmi beilleszkedési esélyeik is növekedhetnek.” 

2. Szervezetre tett javaslat:

Név:

Egalitás Mozgássérültek Létbiztonságát Elősegítő Alapítvány

Alapítás éve:

1992.
Szervezeti forma:
alapítvány

Tevékenységi köre:
támogató szolgáltatás, foglalkoztatási rehabilitációs szolgáltatás

Székhelye (cím, telefonszám): 1028 Budapest, Len u. 17/a (tel: 274-6233)

A javaslat indoklása
Az Egalitás Mozgássérültek Létbiztonságát Elősegítő Alapítvány (továbbiakban: Alapítvány) 1992 óta tevékenykedik a súlyosan mozgássérült, kerekes székes emberek létbiztonságának elősegítése érdekében. Célcsoportja kezdetben a Pesthidegkúti Mozgássérültek Lakótelepen élő közel 100 sérült fiatal volt, napjainkra már az Alapítvány tevékenysége a főváros egészére kiterjed, de továbbra is a legfontosabb számukra a II. kerületben élő érintett lakosság önálló, önrendelkező életvitelének segítése.
          Az Alapítvány rugalmasan, a valós szükségletekhez igazítja szolgáltatásait. 
          A személyi segítő és szállító szolgáltatásuk a hétvégén és az esti órákban is működik, amire egyre nagyobb igény van. A meghosszabbított munkaidőben nyújtott szolgáltatások biztosítása a kerületben egyedüli és hiánypótló. 
          Amennyiben az Alapítvány 16 óra után, illetve hétvégéken nem látná el a mozgássérült embereket, akkor az önálló életvitelük a továbbiakban nem lenne fenntartható, és az alapellátás költségvetésének többszörös összegébe kerülő intézményi szakellátás elkerülhetetlenné válna.      
Az év folyamán olyan személyeknek is nyújtottak segítséget, alkalmi szolgáltatásokat, akik élethelyzetük, egészségügyi állapotuk miatt erre rászorulnak, de a hatályos jogszabályok alapján állami normatívát nem igényelhettek az ellátásuk után. E szolgáltatásuk költségeit önerőből, illetve pályázatokból biztosították.
 A 2009. évben „a munkaidőn túli időszakban” a támogató szolgálat szállítószolgálata átlagosan havi 58 órában, a személyi segítő szolgáltatás havi 61 óra időtartamban állt az érintettek rendelkezésére.  
Jelenleg a 77 fő ellátottból 53 fő II. kerületi fogyatékkal élő személynek nyújtanak segítséget.
Jogi, információs, életviteli és pszichológiai tanácsadást nyújtanak a szakemberek a hozzájuk fordulóknak, de működik sorstársi tanácsadás is, melynek lényege, hogy az érintett ötletet, segítséget kap, de a döntést az egyén maga hozza meg. 
Folyamatosan figyelemmel kísérik az épített környezet akadálymentesítésének folyamatát, rehabilitációs szakmérnökökkel konzultációkat tartanak, a beérkező akadálymentesítési kérdésekben segítséget nyújtanak.

 A 2006. évben indult a Foglalkozási Rehabilitációs Tanácsadó Iroda, melynek célja, hogy a fogyatékossággal élő emberek munkavállalásával kapcsolatos jogszabályok értelmezéséhez elméleti és gyakorlati segítséget nyújtsanak. Ismertető füzetet állítanak össze, szórólapot terjesztenek, saját honlapjuk van, különösen népszerű a „gyakran ismételt kérdések” rovata.
A mozgásukban korlátozott személyek társadalmi beilleszkedését segítik azzal is, hogy a kerületi kulturális rendezvényekre szállító szolgálatukkal eljuttatják őket. A hatályos jogszabályok szerint nem kérhető támogatás akkor sem a szállító szolgáltatásra, ha nem fogyatékkal élő, „csak” idős, mozgásában korlátozott embereket szállítanak, de fontosnak tartják, hogy ők is eljuthassanak a szabadidős rendezvényekre. 
Az Alapítvány segítségét mind többen kérik a kerületben, példaértékű az együttműködésük a kerület önkormányzati fenntartású intézményeivel és a nem állami, illetve egyházi szervezetekkel is.  

         Az Alapítvány működése során érvényesíti az esélyegyenlőség elvét, mind a vezetősége, mind a munkatársak között is több mozgássérült személy van.
Rövid indoklás, mely adományozás esetén az oklevélre kerülne: 
„Az Alapítvány munkásságának legfőbb érdeme a mozgássérült emberek társadalmi beilleszkedésének elősegítése, teljes körű rehabilitációja az önálló életvitel modelljeként működő Budapest II. kerületi mozgássérült lakótelepen, valamint Budapest Főváros területén.”   
Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság 2010. június 23-i ülésén az előterjesztést megtárgyalja, elnöke a bizottság javaslatát a Képviselő-testület ülésén szóban fogja ismertetni.
HATÁROZATI  JAVASLAT

1./ A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros Önkormányzata által alapított „Zalabai Gábor díj – a Budapestiek Esélyegyenlőségéért” díjra javasolt személyként Fülöp Tibort – Vass Miklós Értelmileg Akadályozottakat Segítő Közhasznú Egyesület elnökét  terjeszti a Fővárosi Közgyűlés elé. 

Adományozás esetén az oklevélre kerülő rövid indoklás:
„Munkájának legfőbb érdeme  az értelmi fogyatékossággal élők és családjuk hétköznapjainak segítése, a szabadidős, kulturális és sport rendezvények szervezésével elősegíteni az értelmileg akadályozott személyek komplex személyiségfejlesztését, s ezáltal a társadalmi beilleszkedési esélyeik is  növekedhetnek.” 

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős:
polgármester

Határidő:
2010. július 15.
(A döntés meghozatalához egyszerű többségi szavazat szükséges.)
2./ A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros Önkormányzata által alapított „Zalabai Gábor díj – a Budapestiek Esélyegyenlőségéért” díjra javasolt szervezetként az Egalitás Mozgássérültek Létbiztonságát Elősegítő Alapítványt terjeszti a Fővárosi Közgyűlés elé.
Adományozás esetén az oklevélre kerülő rövid indoklás:

 „Az Alapítvány munkásságának legfőbb érdeme a mozgássérült emberek társadalmi beilleszkedésének elősegítése, teljes körű rehabilitációja az önálló életvitel modelljeként működő Budapest II. kerületi mozgássérült lakótelepen, valamint Budapest Főváros területén.”   
A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős:
polgármester

Határidő:
2010. július 15.
(A döntés meghozatalához egyszerű többségi szavazat szükséges.)

Budapest, 2010. június 15.
                                                                                                  Dr. Láng Zsolt

                                                                                                     polgármester
