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A napirend tárgyalása zárt ülést igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!
Báriné Patai Tímea (sz.: 1970. 01. 23.) Budapest II. ker. Frankel L. út 106-108. fszt. 3. szám alatti lakos 2010. március 31. napján méltányossági lakáskérelmet nyújtott be a Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda részére családja rendkívül hátrányos helyzetére hivatkozva.
A Családsegítő és Gyermekjóléti Központ 2009. március 19. napján kelt levelében kereste meg a Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Irodát, melyben beszámoltak a család szociális helyzetéről és kérték az Önkormányzat segítségét a lakásproblémájuk megoldásában:

Báriné Patai Tímea élettársával, Ardai Lászlóval (sz.: 1969. 08. 02.) és négy gyermekükkel, Bári Dáviddal (1992.), Patai Norberttel (1996.), Ardai Richárddal (1993.) és Ardai Patríciával (2003.) a Borsod-Abaúj Zemplén megyében található Igricin élt. A családi ház Báriné Patai Tímea két kiskorú gyermeke, Bári Dávid és Patai Norbert tulajdonában állt és az anya haszonélvezeti joga terhelte. A család Mezőcsátra kívánt költözni egy nagyobb házba, ezért elkezdték intézni a meglévő ingatlan eladását – kiskorú tulajdonosok miatt – a Gyámhivatal közreműködésével, és hitelkérelmet nyújtottak be a bank felé. Az igrici ingatlan gyorsan elkelt, de a vételár nagy részét a sorozatos rossz ingatlanbefektetések következtében elveszítették.

Ezután egy ismerősük házát bérelték ki, aki az előzetes megbeszélések alapján el kívánta adni részükre az ingatlant, ezért előlegként átadták neki megmaradt pénzüket. Ezt követően derült ki, hogy az ingatlan nem az ismerősük tulajdonában van, így ezt a pénzt is elvesztették.

A család 2006-ban költözött fel Budapestre, 2007. januárja óta laknak a Budapest II. ker. Frankel L. út 106-108. fszt. 3. szám alatti 51 m2 alapterületű, 1,5 szobás lakásban, mely a társasház tulajdonában áll.
Mivel Báriné Patai Tímea és Ardai László bérleti szerződése 2010. januárjában lejárt, az ingatlant el kell hagyniuk, négy gyermekkel azonban senki nem kíván albérletet biztosítani részükre.
Ardai László rokkantnyugdíjas, daganat miatt a fél tüdejét el kellett távolítani, tavaly pedig agydaganatot diagnosztizáltak nála, amely miatt rendszeres orvosi kezelésre szorul.

Báriné Patai Tímea kisegítőként dolgozik egy boltban, emellett alkalmi munkát vállal (takarítás, vasalás). A nagyobb gyermekek középiskolában tanulnak, a legkisebb idén kezdi az általános iskolát. A család egy főre jutó nettó jövedelme 37.500,- Ft/hó.

Báriné Patai Tímea 2009-ben és 2010-ben is nyújtott be pályázatot szociális lakás igénylésére, de mivel az egyik pályázati feltételnek (nem rendelkezik 3, illetve 5 évre visszamenőleg II. kerületi bejelentett lakóhellyel) nem felelt meg, a Képviselő-testület nem tudott szociális bérlakást biztosítani részükre.

A pályázatok alkalmával a Szociális és Gyermekvédelmi Iroda környezettanulmányt végzett a Budapest II. ker. Frankel L. út 106-108. fszt. 3. szám alatti lakásban, mely során megállapították, hogy a bérlemény rendkívül szűkös a család részére, a nagyobbik szobában a három fiú lakik, a kislány pedig szüleivel alszik a kisebbik szobában. E körülmények miatt a pihenésük és a gyerekek tanulása nehezen oldható meg.
Báriné Patai Tímea lakáshoz jutását a Magyar Máltai Szeretetszolgálat, a Nagycsaládosok Országos Egyesülete is támogatja. 
Vecsei Miklós, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat alelnöke 2010. április 14. napján kelt levelében nyilatkozott, a Szeretetszolgálat vállalja, hogy a Báriné Patai Tímea részére kiutalandó önkormányzati bérlakásban a szükséges felújítási munkálatokat elvégzi.
Báriné Patai Tímea az Önkormányzat rendelkezésére álló üres lakások közül megtekintette a Budapest II. ker. Lövőház u. 32. I. em. 3/a. szám alatti 2 szoba, komfortos, 53 m2 alapterületű, felújításra szoruló lakást. A kérelmező 2010. május 5. napján kelt levelében nyilatkozott, hogy a megtekintett lakást jelen állapotában elfogadná. A lakásban a festést a Magyar Máltai Szeretetszolgálat végeztetné el. Ő és családja pedig vállalja, hogy a bérleményben szükséges valamennyi felújítási munkát (burkolatok cseréjét, konyha, fürdőszoba felújítását, vezetékek cseréjét) elvégeznek. Nyilatkozott továbbá, hogy a lakás felújításának költségeit illetően az Önkormányzattal, illetve a BUDÉP Budai Épületfenntartó Kft.-vel szemben sem most, sem a jövőben semmilyen megtérítési igényt nem támaszt.

A Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda által végeztetett felmérés szerint a lakás felújításának összes költsége 4.862.686,- Ft + ÁFA. A lakás bérleti díja 14.024,- Ft/hó, míg víz- és csatornahasználati, illetve szemétszállítási díja együttesen 10.600,- Ft/hó lenne.
Időközben a Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda tudomására jutott, hogy Báriné Patai Tímea 2009. őszén pályázott a Fővárosi Önkormányzat által meghirdetett lakáspályázaton, melynek eredményeként megkapta volna a Bp. XIV. ker. Sárrét park 4. IX. em. 55. szám alatti 1+3 szobás, 60 m2 alapterületű, összkomfortos lakást. 

Báriné Patai Tímea 2010. május 17. napján kelt levelében úgy nyilatkozott, hogy ezt a lakást azért nem fogadták el, mert a bérleti díja 54.000,- Ft, míg a fűtési díja (tekintettel arra, hogy panellakás) kb. 50.000,- Ft lett volna havonta és ezt nem tudták volna megfizetni.
A Budapest II. ker. Frankel L. út 106-108. szám alatti társasház közös képviselője 2010. május 17. napján kelt levelében úgy nyilatkozott, hogy Báriné Patai Tímea és családja 2009. március hónapig rendszeresen fizette a bérleti díjat (53.000,- Ft/hó), de utána többször elmaradoztak. 2010. május 31-ig 583.000,- Ft tartozásuk áll fenn. 

Báriné Patai Tímea 2010. június 2. napján megállapodást kötött a társasházzal, melynek értelmében a lakáshasználó vállalja, hogy fennálló tartozását legkésőbb 2010. szeptember 30-ig rendezi és 2010. június 10-től kezdődően az aktuális havi lakáshasználati díjat folyamatosan fizeti. Amennyiben a használó ezen kötelezettségeknek nem tesz eleget, a tulajdonosközösség azonnali hatállyal felbontja a lakáshasználati szerződést.

A lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 7. § (1) bekezdése értelmében a bérbeadó a lakást a komfortfokozatának megfelelő lakásberendezésekkel együtt a szerződésben meghatározott feltételekkel és időpontban rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban köteles a bérlőnek átadni.
A (2) bekezdés szerint a lakás rendeltetésszerű használatra akkor alkalmas, ha az épület központi berendezéseinek a lakásban lévő részei és a lakásberendezések üzemképesek.

A 8. § (1) bekezdése alapján a bérbeadó szavatol azért, hogy a lakás az átadásakor rendeltetésszerű használatra alkalmas.

A 9. § (1) bekezdése szerint azonban a bérbeadó és a bérlő megállapodhatnak, hogy a lakást a bérlő teszi rendeltetésszerű használatra alkalmassá és látja el a komfortfokozatának megfelelő lakásberendezésekkel. A megállapodásban a felmerülő költségek megtérítését és annak feltételeit is meg kell határozni.
Az önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbe adásának feltételeiről szóló 34/2004.(X.13.) rendelet 26. § (1) bekezdésének j) pontja lehetőséget nyújt arra, hogy a Képviselő-testület egyedi döntésével lakásbérleti jogviszonyt létesítsen. A (2) bekezdés értelmében a lakásbérleti szerződés határozott időre, vagy határozatlan időre, illetve feltétel bekövetkeztéig köthető. A határozott időtartam legfeljebb öt év lehet.
A 30/E. § alapján, ha jogszabály, megállapodás, vagy e rendelet másként nem rendelkezik, a lakást határozott időre kell bérbe adni.
A rendelet 26/A. § (1) bekezdése értelmében bérbeadás esetén Báriné Patai Tímea óvadék fizetésére nem köteles, mivel a lakás bérbe adását a kérelmező szociális helyzete indokolja.

Báriné Patai Tímea kérelmét a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 2010. június 24. napján tartott ülésén megtárgyalja, a Bizottság döntése a képviselő-testületi ülésen szóban kerül ismertetésre.

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbe adásának feltételeiről szóló 34/2004.(X.13.) rendelet 26. § (1) bekezdésének j) pontja alapján a döntésre a Képviselő-testület jogosult.
Határozati javaslat
A./
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Báriné Patai Tímea részére a bérleti szerződés megkötésétől 2015. július 31. napjáig tartó határozott időre bérbe adja a 13151/7/A/17 hrsz. alatt nyilvántartott, természetben a Budapest II. ker. Lövőház u. 32. I. em. 3/a. szám alatti 2 szoba, komfortos, 53 m2 alapterületű lakást, ha Báriné Patai Tímea az alábbi feltételeket együttesen teljesíti és csak ebben az esetben köthető vele bérleti szerződés: 

- vállalja, hogy a lakást az Ltv. 7. §. (2) bekezdésében meghatározott rendeltetésszerű használatra alkalmassá teszi és ellátja a komfortfokozatának megfelelő lakásberendezésekkel. A bérleti szerződés megkötését megelőzően az Önkormányzat és Báriné Patai Tímea megállapodást kötnek a felújítással felmerülő költségek megtérítését és annak feltételeit illetően;
- a Budapest II. ker. Frankel L. út 106-108. szám alatti társasház felé 2010. május 31-ig fennálló 583.000,- Ft tartozását maradéktalanul rendezi, és ennek megtörténtét az Önkormányzat felé igazolja.
A Képviselő–testület úgy dönt, amennyiben Báriné Patai Tímea a bérleti szerződés megkötését követően két havi bérleti, vagy közüzemi díjhátralékot halmoz fel, a bérleti szerződés ennek bekövetkezését követő napon megszűnik és peres eljárást kezdeményez Báriné Patai Tímeával szemben a lakás kiürítése és díjhátralék, valamint járulékai megfizetése iránt.
A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben Báriné Patai Tímea jelen határozat kézhezvételétől számított három hónapon belül a lakásbérleti szerződést nem köti meg, a határozat minden külön jogcselekmény nélkül hatályát veszti.

A bérlő az Önkormányzat tulajdonában álló lakások béréről szóló 51/1995.(XII.18.) rendelet 3/A. § (1)-(2) bekezdései alapján szociális helyzet alapján történő bérleti díj fizetésére jogosult.

Felelős:      polgármester

Határidő:   2010. augusztus 31.
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.
B./
A Képviselő-testület úgy dönt, a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat nem biztosít önkormányzati bérlakást Báriné Patai Tímea részére.
Felelős:      polgármester

Határidő:   2010. augusztus 31.
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2010. június 14.
   Dr. Láng Zsolt
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