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          Jegyző
A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!

Jelen előterjesztés célja bemutatni az önkormányzati intézmények működtetésére vonatkozó szervezeti és folyamatszervezési felülvizsgálat és átszervezés szükségességét, annak előzményeivel, indokaival és várható hatásaival együtt. 
Az intézményműködtetés szervezeti és folyamatszervezési felülvizsgálatára vonatkozó előterjesztés előzményei, az átszervezés indoka és céljai:
A Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Intézményeit Ellátó Igazgatóságot (INTELIG) 2000. június 1-jén hozta létre az Önkormányzat jogi személyiséggel rendelkező, önálló költségvetési intézményeként, a gazdálkodási körébe vont, önállú gazdálkodású, jogállásukat tekintve részben önállóan gazdálkodó 38 költségvetési intézmény pénzeszközeinek kezelésére, pénzügyi, tervezési és elszámolási feladatainak elvégzésére.
Az Önkormányzat megbízásából 2008 és 2009 folyamán lezajlott az INTELIG szervezeti felépítésének és működésének szakmai, pénzügyi és gazdálkodási szempontú átvilágítása, az intézmény működésének értékelése, majd annak alapján javaslatok megfogalmazása a jövőbeli működtetés lehetőségeire, az egyes változatok előnyeire és kockázataira. 

A vizsgálatokról készült jelentések megállapításai alapján javasolt átszervezési konstrukció - a jövőbeli hatékony és átlátható intézményműködtetés és létesítménygazdálkodás megvalósítása érdekében - az INTELIG jogutód nélküli megszüntetése, és az általa ellátott feladatok többirányú szétosztása. A javaslat alapján azon feladatok, melyek jogszabályi előírások értelmében kizárólag költségvetési intézmény, illetve szervezet által láthatóak el, az Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának szakmailag illetékes szervezeti egységeihez kerülnek telepítésre, azon feladatok pedig, melyek legrugalmasabban és leghatékonyabban gazdálkodó szervezet által láthatók el, az Önkormányzat tulajdonában levő gazdasági társasághoz kerülnek.

Tekintettel arra, hogy időközben a költségvetési szervek gazdálkodását meghatározó jogszabályok (így az Államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény, valamint a végrehajtására vonatkozó kormányrendelet) jelentős módosultak, módosulnak, a megváltozott jogszabályi keretek miatt is indokolttá válik a kerületi intézményekkel kapcsolatos fenntartói költségvetési és gazdálkodási feladatok áttekintése és újraszervezése.

A szervezet-átalakítási vizsgálatokról készült jelentések elkészítése óta eltelt időszakban az Önkormányzat – a Bel Buda Városközpont Funkcióbővítő Rehabilitációval kapcsolatos pályázati előírásoknak megfelelően, és a beruházás koordinálásának és lebonyolításának feladatai ellátására – kizárólagos önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságaként (2009. júniusában) létrehozta a II. Kerületi Városfejlesztő és Beruházás-szervező Zártkörűen Működő Részvénytársaságot. A városközpont beruházás feladatai mellett a társaság más önkormányzati szolgáltatásokhoz kapcsolódó feladatokat, a Kerület Kártya program üzemeltetését is ellátja, és alkalmas az intézményekkel kapcsolatos létesítménygazdálkodási feladatok átvételére, újraszervezésére és jövőbeni hatékony ellátására.

Az átszervezés célja:

Az intézményműködtetés szervezeti és folyamatszervezési felülvizsgálatának és átalakításának célja, hogy lehetővé tegye

- az intézményhálózat részére nyújtott költségvetési feladatok és gazdasági, valamint létesítménygazdálkodási szolgáltatások felülvizsgálatával a kerület által fenntartott intézményrendszer átláthatóbb, hatékonyabb, eredményesebb működését;

- az intézmények szakmai tevékenységének és az ezt kiszolgáló létesítménygazdálkodási szolgáltatásoknak a szétválasztásával az intézmények szakmai főtevékenységének eredményesebb ellátását;

- az önkormányzati közfeladatokat ellátó intézmények esetében az ügyfél- és  szolgáltatásközpontú, korszerű önkormányzati szolgáltatásokkal szemben támasztott lakossági igényeknek és elvárásoknak megfelelő működést;
- az Önkormányzat számára az általa fenntartott intézményrendszerre vonatkozóan a naprakész, pontos és megalapozott adatok alapján történő költségvetési tervezésben és végrehajtásban rejlő megtakarítási lehetőségek kihasználását.

A korábbi tanulmányok megállapításainak összegzése:
Az időközben összegyűlt tapasztalatok, valamint az INTELIG működésének átvilágításáról készült tanulmányok megállapításai az alábbiakban összegezhetők: 

· Feladatátfedések tapasztalhatók egyrészt az INTELIG és a részben önállóan gazdálkodó intézmények, másrészt az INTELIG, a Művelődési Iroda és a Szociális Iroda között, továbbá az INTELIG, a Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda, a Beruházási- és Városüzemeltetési Iroda, valamint a BUDÉP Kft. között. Ez a feladatok egy része esetében széttagolt, rosszul koordinált feladatellátást, más része esetében ellátatlan feladatokat, negatív hatásköri összeütközéseket eredményez.

· Az azonos vagy hasonló feladatokra párhuzamosan fenntartott szervezeti struktúrák ellentétesek a költséghatékony gazdálkodás elvével.

· Az intézmény nem illeszkedik be a szervezeti hierarchiába. Nem utasíthatja a hozzárendelt intézményeket, illetve ő maga sem utasítható a hivatal részéről. 

· A humán erőforrás kapacitásának kihasználtsága alacsony, a munkafolyamatok túlbiztosítva működnek. Az engedélyezett létszám indokolatlanul magas, a szakértői vélemény megállapítása szerint a helyettesítési díjak kifizetése a munkavégzés mennyiségét tekintve nem alátámasztott. 

· Az INTELIG gazdálkodása hatékonyság és gazdaságossági szempontból nem kielégítő. Az időarányos teljesítések nagy különbségeket mutatnak. A gazdálkodás színvonala elmarad az elvárhatótól: a többszörös kontroll ellenére a könyvelési hibák száma magas, az adózás (SZJA, TB, ÁFA) gyakorlata nem kielégítő.

· A költségvetés tervezéséhez kapcsolódó feladatai ellátásának színvonala nem teszi lehetővé a bázis szemlélet helyett a valós, indokolt és jogos igényekre épülő, pontos költségvetés készítését és a fenntartói kontroll sem érvényesül megfelelően. 

· A jelenlegi intézmény-finanszírozási konstrukció nem teszi lehetővé egységes, hatékony cash-flow menedzsment megvalósítását az önkormányzat oldaláról.

A feladatellátás megítélése egyebekben az „ügyfelek” (tehát a hozzárendelt intézmények) értékelése szerint kedvező, tekintettel arra, hogy a működés fenti diszfunkciói elsősorban az Önkormányzat, mint tulajdonos oldalán jelentkeznek. Ugyanakkor az ellátott intézmények szintjén is tapasztalhatók olyan, a mindennapi működést érintő problémák, melyek halaszthatatlanná teszik a szervezeti átalakítást:
· az intézményi szolgáltatások díjának befizetéséről történő számlaadás hiánya,

· a tervszerű, ütemezett karbantartás és a készenléti karbantartási szolgáltatás nincs központilag megszervezve, ezért esetleges, nem átlátható és pénzügyileg nem tervezhető.

A feladatok ellátásának javasolt újraszervezési konstrukciója:
A korábbi tanulmányok által felvázolt átszervezési lehetőségek, az időközben történt jogszabályi változások és az Önkormányzat hivatali és gazdálkodó szervezeti struktúrája által lehetővé tett  keretek alapján az INTELIG, mint költségvetési szerv megszüntetése, és ezzel párhuzamosan az általa ellátott feladatok többirányú elosztása javasolt az alábbiak szerint:

A Művelődési Irodán belül létrehozásra kerülő gazdasági csoporthoz kerülnek telepítésre:

· Az önálló működésű intézmények részére végzett, költségvetés tervezéséhez, előirányzat-módosításához, végrehajtásához 

· az önálló működésű intézmények kötelezettségvállalásaiból adódó kiadások pénzügyi érvényesítéséhez

· az önálló működésű intézmények számviteli, analitikus nyilvántartási, információ-szolgáltatási, beszámolási tevékenységéhez,

· az önálló működésű intézmények munkavállalóinak rehabilitációs hozzájárulás befizetéséhez, foglalkozás-egészségügyi ellátáshoz, munkáltatói kölcsön folyósításához biztosított előirányzatok kezeléséhez,

· az önálló működésű intézmények intézményi bevételeik előírásához és beszedéséhez

kapcsolódó feladatkörök.
A Pénzügyi Irodához kerül telepítésre:
· Az önálló működésű intézmények pénzforgalmának lebonyolításához szükséges ellátmányok biztosításához kapcsolódó feladatkörök.
A II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. kerül megbízásra az intézmények szakmai tevékenységének ellátását lehetővé tevő, illetve azt támogató létesítménygazdálkodási szolgáltatások megszervezése és koordinálása tekintetében:
· A jelenleg központilag nem koordinált, tervszerű, ütemezett megelőző karbantartási tevékenység megszervezése, valamint a kisebb, napi gondnoki karbantartási feladatokat meghaladó eseti (készenléti) karbantartási szolgáltatás központilag megszervezett ellátásának és hibaelhárító gyorsszolgálati szolgáltatás ellátásának megszervezése és koordinálása. (Helpdesk és hotline szolgáltatás biztosítása az intézményeknek)

· Az intézményi étkeztetés megrendelési és nyilvántartási rendszerének a szolgáltatás korszerű, elektronikus nyilvántartáson alapuló újraszervezése és működtetése, kiemelt szempontként kezelve:

· a számlaadással kapcsolatos jogszabályi kötelezettségeknek való megfelelés biztosítását 

· az étkezési szolgáltatások igénybe vevői részére a szolgáltatások készpénz helyettesítő fizetési eszközökkel (étkezési utalványok) történő megtérítésének lehetővé tételét

· a szolgáltatások korszerű, internetes felületen történő megrendelését és lemondását lehetővé tevő rendszer kialakításának előkészítését 

· Szakmai közreműködés a Művelődési- és a Pénzügyi Iroda által ellátott intézményi költségvetési irányítási és végrehatási feladatokhoz kapcsolódó nyilvántartási, adatszolgáltatási és kontroling rendszer kialakításában folyamatszervezési kialakításában valamint a kapcsolódó technikai infrastruktúra kialakításában és működtetésében.

· Az intézmények által használt ingatlanvagyon létesítménygazdálkodási szempontú átvilágítása, a létesítménygazdálkodási stratégia megvalósításához szükséges nyilvántartási rendszerek kialakítása

· A létesítménygazdálkodási szolgáltatások újraszervezésében rejlő működés optimalizálási és megtakarítási lehetőségek feltárása a létesítménygazdálkodási stratégia koncepciójának megfelelően.

Az előterjesztés mellékletét képezi az intézményműködtetés szervezeti és folyamatszervezési felülvizsgálata (az Önkormányzat létesítménygazdálkodási jövőképének összefoglalása), valamint a működtetés szervezeti diagrammja.
A Költségvetési Bizottság véleményét a Képviselő-testület ülésén ismerteti.
Határozati javaslatok
1. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy felkéri a Polgármestert az önállóan működő önkormányzati intézmények részére végzett fenntartói és létesítménygazdálkodási feladatok ellátásának szervezeti és folyamatszervezési felülvizsgálatával és átszervezésével kapcsolatban azon intézkedésre, hogy készítse elő az INTELIG, mint költségvetési szerv 2010. december 31-i hatállyal történő jogutód nélküli megszüntetését.
Felelős:

Polgármester
Határidő:

2010. szeptemberi Képviselő-testületi ülés
/A határozat elfogadásához minősített többségű szavazati arány szükséges./
2. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy felkéri a Polgármestert az önállóan működő önkormányzati intézmények részére végzett fenntartói és létesítménygazdálkodási feladatok ellátásának szervezeti és folyamatszervezési felülvizsgálatával és átszervezésével kapcsolatban azon intézkedésre, hogy gondoskodjon az INTELIG által ellátott feladatok átadásáról az Önkormányzat kijelölt irodái és gazdálkodó szervezete részére, egyúttal készítse elő a feladatátadással érintett hivatali egységek és gazdálkodó szervezet szervezeti dokumentumainak módosítását és terjessze azt a Képviselő-testület elé, továbbá készítse elő az INTELIG megszűnésével módosítandó önkormányzati rendeletek és megállapodások felülvizsgálatát.

Felelős:

Polgármester
Határidő:

2010. december 31.


/A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges./

Budapest, 2010. július 30.







Dr. Láng Zsolt






             Polgármester

Melléklet:

1. sz. – az intézményműködtetés szervezeti és folyamatszervezési felülvizsgálata  (az Önkormányzat létesítménygazdálkodási jövőképének összefoglalása)
2. sz. – a működtetés szervezeti diagrammja 
