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zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 70. §-a értelmében a jegyző által elkészített, a következő évre vonatkozó költségvetési koncepciót a polgármester a helyi önkormányzati képviselő-testület tagjai általános választásának évében legkésőbb december 15-ig nyújtja be a Képviselő-testületnek. A helyi önkormányzatoknak a költségvetési koncepciót – az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Korm. rendelet 35. § (1) bekezdése értelmében – a helyben képződő bevételek, valamint az ismert kötelezettségek figyelembe vételével kell összeállítani. 
A törvényi kötelezettségünknek eleget téve az alábbiakban terjesztjük elő a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2011. évre vonatkozó költségvetési koncepciójának javaslatát.

A 2011. évre vonatkozó koncepció meghatározásánál figyelembe vettük a Kormányzat 2011. évi gazdaságpolitikájának fő irányait és az önkormányzati elképzeléseket.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a mellékletben megfogalmazott 2011. évi koncepció megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

A Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság, a Költségvetési Bizottság, valamint a helyi kisebbségi önkormányzatok írásos véleményét az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Korm. rendelet 35.§ (3) bekezdése értelmében nyújtjuk be. (1. és 2. sz. melléklet)
Határozati javaslat

A Képviselő-testület egyetért a melléklet szerinti 2011. évi költségvetési koncepcióban megfogalmazott célokkal és rendező elvekkel.

Felkéri a polgármestert, hogy a megfogalmazott fő célkitűzéseket, az általános és kötelező tervezési követelményeket a 2011. évi költségvetési rendelettervezet elkészítésénél érvényesítse.

Felelős: polgármester

Határidő: a 2011. évi költségvetési rendelet elfogadása

A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazást igényel.

Budapest, 2010. november 17.










Dr. Láng Zsolt











 polgármester

melléklet
2011. évi költségvetési koncepció

Központi elképzelések:

A Kormány 2010. október 30-án nyújtotta be az Országgyűléshez a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló törvényjavaslatát, amely szerint a Kormány gazdaságpolitikájának középpontjában a gazdaság növekedésének beindítása és a foglalkoztatás növelése áll a költségvetés stabilitásának megtartása mellett. A benyújtott törvényjavaslat 3 %-os GDP növekedéssel és 3,5 %-os fogyasztói árindex emelkedéssel, valamint a 2,6 %-os lakossági fogyasztási kiadás bővüléssel számol. E mögött a lakosság jövedelmi helyzetének várható érdemi javulása áll, amelyet a kedvező adórendszerbeli változás és a versenyszférában foglalkoztatottak növekvő száma eredményezne. A személyi jövedelemadó eddigieknél alacsonyabb mértékkel történő egykulcsossá alakítása, és a bevezetésre kerülő családi adókedvezmények rendszere csökkenti majd a lakosság adóterhelését, egyben növeli rendelkezésre álló jövedelmét. 
A bürokrácia csökkentése érdekében a kormányzati működés és szervezetrendszer átalakítása már 2010-ben megkezdődött. A Kormány kiemelt célkitűzése a közigazgatás hatékonyságának növelése, amelynek egyik hangsúlyos eleme az eddigieknél összefogottabban, ellenőrzöttebben és költségtakarékosan működő területi államigazgatás megteremtés, amely bázisa a tervek szerint a megyei és fővárosi kormányhivatalok létrehozása. A 2011. évi költségvetésről szóló törvényjavaslat összeállításánál a központi közigazgatás területén már jelentős konkrét intézkedésekre került sor, amellyel a kiadások legalább 5 %-os csökkentése a cél. 

A költségvetési javaslat szerint a helyi önkormányzatok – beleértve a helyi kisebbségi önkormányzatokat, valamint a többcélú kistérségi társulásokat is – 2011-ben hitelforrások nélkül több mint 3100 milliárd forinttal gazdálkodhatnak. Ehhez a központi költségvetés – állami támogatás és átengedett személyi jövedelemadó révén – mintegy 1130 milliárd forintot biztosít, amely a 2010. évi korrigált előirányzat 104,5%-a. Továbbá a központi költségvetés kompenzálja az önkormányzatok számára az egyenes ági öröklés és ajándékozás illetékmentessé tétele, illetve a vállalkozások kommunális adójának eltörlése kapcsán kieső önkormányzati bevételeket. Az önkormányzati feladatellátásban – jellemzően a gyermekétkeztetés, a szociális ellátás területén – jelentkező létszámbővülés forrását is támogatásnövekmény biztosítja.
A 2011. évi költségvetési törvényjavaslat az önkormányzati forrás szabályozásrendszerében, főbb elveiben, módszerében alapvető változásokat nem tartalmaz. A 2011. évi költségvetési törvényjavaslat szerint a helyi önkormányzatok forrásszabályozásában tervezett változások – a rendszer alapvető elemeinek változatlansága mellett – a jogcímrendszer egyszerűsítését célozza.
A lakóhelyen maradó szja 9,5 Mrd Ft-os visszaesésének pótlására a javaslatban hasonló összeggel növekszik a települési önkormányzatok üzemeltetési, igazgatási, sport- és kulturális feladatai jogcímen javasolt normatív hozzájárulás előirányzata a fajlagos összeg 42%-os emelésével.
A központi költségvetés fent ismertetett irányelvei alapján arra számíthatunk, hogy 2011-ben az államháztartás kiemelt és az egyéb feladatainak központi forrásból történő finanszírozására összességében a 2010. évi szinten mindenképpen lehetőség lesz, de az önkormányzati gazdálkodás egyensúlyának megőrzése érdekében az eddigi szigorú tervezési és gazdálkodási szabályokon nem kívánunk módosítani.
Helyi önkormányzati elgondolások:

A 2011. évre vonatkozó költségvetési koncepciónk az intézményrendszer működőképességének fenntartását, és azt szolgáló infrastruktúra megőrzését tekinti a legfontosabb feladatnak, amely várhatóan a rendelkezésre álló forrásokat leköti. A következő évi költségvetés tervezése és végrehajtása során elsődlegességet kell élveznie a jogszabályi kötelezettségen alapuló feladatok ellátásának. 2011. évi költségvetési feladatok összeállításánál tovább már nem bővíthető az önként vállalt feladatok köre. A már meglévő önként vállalt feladatok ellátásáról nem kívánunk lemondani, de ezek támogatási mértékének további csökkentése mindenképpen szükségessé válik. 
A 2011. évi tervezés fő irányelvének a gazdasági és likviditási egyensúly fenntartását tartjuk. 2011-ben kizárólag a korábbi évben megkezdett felújítási és beruházások befejezésére van lehetőség. Új beruházási, felújítási feladat nem indítható, kizárólag a 2010-ben már elhatározott és előkészített feladatok tervezhetők. Az intézményhálózat infrastruktúrájának megőrzését 2011-ben átmenetileg a legszükségesebb karbantartások elvégzésével kívánjuk biztosítani. Az önkormányzat 2011-ben újabb pályázatokon csak különösen indokolt, elsősorban négyéves ciklusban megvalósítandó fejlesztést célzó esetekben kíván csak indulni, mivel a költségek megelőlegezésre már nincs pénzügyi tartalék.
Működés

A 2011. évi működési kiadásoknál a 2010. évhez képest a korábbi évekhez hasonlóan kiadásbővülésével kell számolnunk. Egyrészt a 2011. év elején prognosztizált infláció és az év közben várható közüzemi díjemelések miatt, másrészt 2010. évben végrehajtott intézményhálózat bővítések (Hűvösvölgyi Bölcsőde, Mobil bölcsőde, iskolai, óvodai csoportlétszám bővítések stb.) kapcsán megjelenő létszámtöbbletből adódó működési kiadás növekmény okán. Továbbá 2010. évben pályázati pénzből megvalósuló projektekkel kapcsolatban öt évre fenntartási kötelezettsége van az önkormányzatnak, amely további működési kiadásbővülést jelent. 

A 2011. évi költségvetés összeállításakor a közüzemi díjak tervezési technikáját a 2009. évben kialakított gyakorlat szerint és tételes kimutatás alapján kell előirányozni. Önkormányzati szinten az egyéb dologi kiadások és a működési támogatások bővítésére továbbra sem lesz lehetőség. Az intézmények gazdálkodásában rejlő tartalékok feltárására 2008-2009. évi költségvetés tervezésekor és végrehajtásakor már sor került. Az intézmények a 2011. évi költségvetésüket a tavalyi évivel azonos irányelvek mentén állíthatják össze. 
A központi támogatásból kapott működési bevételeink összetételénél egyszerűsítéssel, összegszerűségében a tavalyi szinttel azonos mértékben számolunk. Saját bevételeinknél a kamat és hozam bevételek tekintetében 2011-ben csökkenés prognosztizálható, mivel 2010-ben a rendelkezésre álló átmenetileg szabad pénzeszközállományunk és kamatszint is csökkent. A kormány által kivetett energia szektort érintő különadó várhatóan a részvényállományból származó osztalékbevételeinkre is negatív hatással lesz.

2010-ben a helyi adórendelet módosítására nem került sor, így ebből származó bevételi előirányzat a tavalyi szinttel azonos mértékben tervezhető. 2011. második félévében tervezzük az adórendelet felülvizsgálatát, tekintettel arra is, hogy az adóellenőrzés kapcsán évek óta tervezett és teljesített egyszeri adóbevételi lehetőség is kimerülőben van. A működési kiadások vélelmezett növekményét újabb saját bevételi forrás feltárásával lehet majd biztosítani, mivel saját bevétel termelő képesség további fokozására már nem nagyon nyílik lehetőség. Összességében 2011-ben az egyensúly megőrzésére törekszünk, működési többletbevétellel már nem számolhatunk. 
Az INTELIG 2010. december 31-i jogutód nélküli megszüntetése kapcsán a hivatal által ellátandó feladat lesz az önállóan működő intézmények gazdálkodásának bonyolítása. Ebből adódóan tervezzük, hogy a havi finanszírozásról való napi, vagy heti finanszírozásra történő átállással a rendelkezésre álló pénzeszközök gazdaságosabban hasznosíthatók. A 2011. évi költségvetési rendelet előkészítésekor a gazdálkodási fegyelem további szigorítását célzó helyi rendelkezéseket kívánunk kidolgozni, mint például a felhalmozási kiadások és bevételek tekintetében likviditási terv bevezetése.
A 2011. évi költségvetés tervezésekor különösen nagy gonddal kell eljárni az Egészségügyi Szolgálat finanszírozásánál, tételesen meg kell vizsgálni, hogy a 2011. évi költségvetési törvény mit tartalmaz majd a járóbeteg és alapellátás tekintetében. Az Egészségügyi Szolgálat csak 2010. évi eredeti szinten finanszírozható, az önkormányzat költségvetésének terhére a működési támogatási összeg további növelésére nincs lehetőség.
Információnk szerint a közszférában – elsősorban a központi költségvetési szerveknél –jelentős létszámcsökkentésre lehet számítani, amelyet polgármesteri hivatal tekintetében 2011-ben nem kívánunk érvényesíteni. Jövő évben is a kötelező bérfejlesztéseken túl nem tervezzük a nominális bérek emelését, de az adótörvények elfogadását követően várható, hogy akik 2010. évben jelentős nettó bércsökkenéssel szembesültek, azok illetménye a 2009. évi szintnek megfelelően alakul majd. A béren túli juttatásokat a jogszabály változások függvényében továbbra is biztosítani kívánjuk.
Felhalmozás
A 2011. évben a 2010. évben elkezdett fejlesztési feladatok befejezése és megvalósítása a fő cél. A 2009-2010. évben pályázati forrásból megvalósuló projektek elszámolásait le kell zárni, ezzel is biztosítva a pénzügyi egyensúlyt. 
Az eddig vállalt kötelezettségek ismeretében, valamint az önkormányzat likviditási egyensúlyának helyreállítása érdekében új fejlesztési feladat indítására és megvalósítására 2011-ben nem lesz lehetőség, kizárólag a 2010-ben már elhatározott és előkészített feladatok tervezhetők. A Képviselő-testület többéves kihatással járó korábbi döntéseinek 2011. évi vonatkozásait az előterjesztés 3. sz. mellékletében mutatjuk be, figyelembevéve az érvényes 3/2010. (II.22.) költségvetési rendelet 18. sz. táblájában szereplő a 2011. évi felújítási és beruházási kötelezettségvállalások felső határára már jóváhagyott előirányzatokat is.
Az ingatlanpiac helyzetéről és kilátásairól készült tanulmányok alapján megállapítható, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok az ingatlanpiac azon részpiacain jelennek meg kínálatként - jelenleg túlkínálatként -, amelyekre a felmérések csak kismértékű javulást prognosztizálnak. Így a következő év bevételi struktúrájának kialakításakor a felhalmozási jellegű kiadások fedezeteként más típusú vagyonelemek értékesíthetőségét is meg kell vizsgálnunk ezzel egyidejűleg is szükséges, az önkormányzat önként vállalt feladatait áttekinteni, elsősorban a felhalmozási támogatások keretösszegeinek felülvizsgálatát indokolt elvégezni. 
A lakásértékesítéssel összefüggésben keletkező bevételeink az elmúlt években folyamatosan csökkentek, az ebből finanszírozható feladatokra biztosított előirányzatok (társasház felújítási pályázat, szociális bérlakás felújítás stb.) összességében viszont változatlan szinten maradtak, így ezen kiadások teljesítésének egy részét már költségvetési számla fedezte. Ezért a 2011. évi költségvetés összeállításánál javasoljuk, hogy a lakásszámlából finanszírozott kiadási előirányzatok kizárólag a lakásszámla bevételei előirányzatainak erejéig legyenek tervezhetők és kifizethetők.

A meglévő úthálózat fejlesztésére, átfogó felújítására 2011-ben nem lesz lehetőség, a szinten-tartásra azonban nagy figyelmet kívánunk fordítani. Az elmúlt évek fejlesztéseinek eredményeként az egészségügyi, oktatási, és művelődési ágazat tevékenységét szolgáló infrastruktúra nagymértékben megújult, így 2011-ben ezek minőségének megőrzése a cél. 
A helyi kisebbségi önkormányzatok tevékenységét továbbra is feladat orientáltan, pályázat útján kívánjuk támogatni. A támogatás mértékét a 2011. évi költségvetés tervezésénél tudjuk konkrétan meghatározni.
Budapest, 2010. november 17.
dr. Szalai Tibor


jegyző
1. sz. melléklet

(Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság és a Költségvetési Bizottság határozata)
2. sz. melléklet
 Kivonat a Kisebbségi Önkormányzatoknak a Kerületi Önkormányzat

2010. évi koncepció tervezetének véleményezését tartalmazó jegyzőkönyveiből.

3. sz. melléklet

A többéves kihatással járó döntések táblázata



