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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel!

Tisztelt Képviselő-testület!
A Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat tulajdonában áll a Budapest, II. kerület 13672/0/A/13 hrsz. alatt nyilvántartásba vett, természetben a Budapest, II. kerület Margit krt. 48. I. emeleti, 219 m2 alapterületű iroda megnevezésű helyiség (1. melléklet - tulajdoni lap). 

A Képviselő-testület a 255/2008. (VI.12.) számú határozatában úgy döntött, hogy a tárgyban körülírt helyiség tekintetében a Fény Utcai Piac Kft.-t megbízza a vagyonkezelői jogok korlátozásmentes gyakorlásával, amely mint vagyonkezelő bizományi típusú megbízási jogviszonynak megfelelően a saját nevében, de a tulajdonos Önkormányzat javára gyakorolja a tulajdonost a polgári jogi kapcsolatokban megillető jogokat és teljesíti a tulajdonost terhelő kötelezettségeket, köztük a hasznosítás jogát.

A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Művelődési Irodája, valamint a Fény Utcai Piac Kft. tájékoztatása szerint a helyiség 186 m2 alapterületű részét évek óta a tulajdonos hozzájárulása és bérleti szerződés nélkül használja a Berczik Sára Budai Táncklub (továbbiakban: Táncklub), amely szervezeti egységként a Marczibányi Téri Művelődési Központhoz (továbbiakban: Művelődési Központ) tartozik (2. melléklet - alaprajz, 3. melléklet - Fény Utcai Piac Kft. írásos megkeresése, 4. melléklet - Művelődési Iroda levele, 5. melléklet - Művelődési Központ levele).  A 2010. július 13-án kelt Alapító Okirat alapján a Művelődési Központ és a Táncklub irányító szerve és felügyeleti szerve a Képviselő-testület (6. melléklet - Alapító Okirat). A Táncklub fenntartási költségei a Művelődési Központ költségvetésében szerepelnek, munkatársai a Művelődési Központ alkalmazottai. A Művelődési Központ 2010. augusztus 24-én kelt levelében kérte a nevezett helyiségrész Táncklub részére történő további használat engedélyezését, mivel a helyiségben hetente 350-400 növendék vesz részt mozgásművészeti órákon (7. melléklet - Művelődési Központ levele). Tekintettel arra, hogy a Táncklub a Budapest, II. kerület Kapás utca 55. szám alatti épületében nem tud több növendéket fogadni, ezért a működéséhez elengedhetetlen a tárgyban körülírt helyiség használata. A Művelődési Iroda és a Művelődési Központ egybehangzó véleménye szerint Táncklub működéséhez és a kerületi igény kielégítéséhez egyértelműen szükséges a helyiség jövőbeli használata. 

Tekintettel arra, hogy az Önkormányzat a helyiség 33 m2 alapterületű részét kizárólagos használatban, valamint a közlekedő, mellékhelyiség megnevezésű helyiségrészeket közös használatban bérbeadás útján már hasznosította, ezért a Táncklub részére a közös használatú helyiségrészek figyelembevételével 156 m2 alapterületű helyiségrész adható bérbe. A Táncklubnak biztosítani kell a társbérlő által a tanácsteremből használt helyiségrészbe való akadálymentes bejutást.

A lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 36. § (1) bekezése értelmében a nem lakás céljára szolgáló helyiség bérletének létrejöttére a lakásbérlet szabályait kell alkalmazni. A törvény 5. § (1) bekezdésében foglaltak alapján ha a bérlők a lakás meghatározott lakószobáját és egyes helyiségeit kizárólagosan, más helyiségeket pedig közösen használják társbérlők. A társbérlő önálló bérlő.
A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbeadásának feltételeiről szóló 34/2004. (X. 13.) önkormányzati rendelet 40. § (1) bekezésében foglaltaknak megfelelően helyiséget piaci alapon kizárólag annak lehet bérbe adni, aki a bérleti jogát pályázat útján nyerte el, továbbá akinek a részére a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság a határozott időre kötött bérleti szerződés lejártát megelőzően az újbóli bérbeadást lehetővé tette, illetőleg akinek a személyéről a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság egyedi határozatban döntött. A rendelet 9. § (4) bekezése értelmében önkormányzati intézmény feladatai ellátásához biztosított helyiségre nem kell alkalmazni az önkormányzati tulajdonú helyiségekre vonatkozó szabályokat, a bérleti jog folytatására vonatkozó jogosultságot ki kell zárni, és a bérleti jog bármilyen módon való megszűnése esetén a helyiség bérlőjét a helyiség elhagyása ellenében sem kártalanítás, sem csereingatlan nem illeti meg, és a helyiség bérleti díjára a Képviselő-testület mindekori határozatait kell alkalmazni. A rendelet 10 §. (1) bekezdése alapján önkormányzati vagyon ingyenes vagy kedvezményes használatba (bérbe) adásáról a Képviselő-testület jogosult dönteni.
A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság az előterjesztést 2010. november 24-i ülésén tárgyalja meg, javaslata a Képviselő-testületi ülésen szóban kerül ismertetésre.

Határozati javaslatok:

A./
A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy határozatlan időre ingyenesen bérbe adja a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képező Budapest, II. kerület 13672/0/A/13 hrsz. alatt nyilvántartásba vett, természetben a Budapest, II. kerület Margit krt. 48. szám alatt található I. emeleti, 219 m2 alapterületű iroda megnevezésű helyiség 156 m2 alapterületű részét kizárólagos használatban, valamint közlekedő, mellékhelyiség megnevezésű helyiségrészeket közös használatban a határozat mellékletét képező alaprajz szerint a Marczibányi Téri Művelődési Központ részére a Berczik Sára Budai Táncklub (1027 Budapest, Kapás utca 55.) működtetése céljából, azzal a feltétellel, hogy a Berczik Sára Budai Táncklub köteles biztosítani a társbérlő által a tanácsteremből használt helyiségrészbe való akadálymentes bejutást.

A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbeadásának feltételeiről szóló 34/2004. (X. 13.) önkormányzati rendelet 9. § (4) bekezése értelmében a bérleti jog bármilyen módon való megszűnése esetén a Marczibányi Téri Művelődési Központot a helyiség elhagyása ellenében sem kártalanítás, sem csereingatlan nem illeti meg.

Felelős:
Dr. Láng Zsolt polgármester

Határidő:
45 nap
 (A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel!)

B./
A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem adja bérbe a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képező Budapest, II. kerület 13672/0/A/13 hrsz. alatt nyilvántartásba vett, természetben a Budapest, II. kerület Margit krt. 48. szám alatt található I. emeleti, 219 m2 alapterületű iroda megnevezésű helyiség 156 m2 alapterületű részét kizárólagos használatban, valamint közlekedő, mellékhelyiség megnevezésű helyiségrészek közös használatban a határozat mellékletét képező alaprajz szerint a Marczibányi Téri Művelődési Központ részére a Berczik Sára Budai Táncklub (1027 Budapest, Kapás utca 55.) működtetése céljából.
Felelős:
Dr. Láng Zsolt polgármester

Határidő:
30 nap
(A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel!)

Budapest, 2010. november 12.

Dr. Láng Zsolt









  Polgármester
Mellékletek:
1. Tulajdoni lap
2. Alaprajz
3. Fény Utcai Piac Kft. 2010. július 16-án és 2010. szeptember 01-én kelt levelei
4. Művelődési Iroda 2010. október 27-én kelt levele
5. Marczibányi téri Művelőési Központ 2010. november 09-én kelt levele
6. Marczibányi téri Művelőési Központ Alapító Okirata
7. Marczibányi téri Művelőési Központ 2010. augusztus 24-én kelt levele
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