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                                                                                                 Napirend előtt: 2.  szám
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A napirend zárt ülésen történő









tárgyalást nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról - a feladatok elvégzésére kijelölt személyek jelentése alapján - az SZMSZ 14. § (1) bekezdése szerint az alábbiakban számolok be.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
261/2007. (VI. 28.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

felkéri a Polgármestert, hogy a drogprobléma visszaszorítására elfogadott Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Helyi Stratégiájában meghatározott feladatok időarányos teljesítéséről évente számoljon be. 

Felelős: Polgármester

Határidő: minden év június 30.
Végrehajtás: A határozat értelmében a Helyi Drogstratégiában meghatározott feladatok időarányos teljesítéséről minden év június 30-ig be kell számolni. A stratégiában a rövid távú célok megvalósításának határidejét 2008 év végéig határozták meg, ezért a dokumentum szerkezetéhez igazodva az első beszámoló határidejét 2009. február 1-ig meghosszabbították. A beszámolót a Képviselő-testület a 13/2009.(I.22.) határozatával elfogadta.

A középtávú stratégiai célokat 2010 végéig kell teljesíteni. A 2010. évi feladatok időarányos teljesítéséről a KEF ismét a tárgyévet követő év első testületi ülésén kíván beszámolni. 

Kérem a határozat végrehajtási határidejének 2011. február 1-jéig történő meghosszabbítását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
517/2009. (XI. 26.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület
úgy dönt, hogy a Budaörs Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal I. r. és a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat II. r. felpereseknek az Építőipari Komplex Fővállalkozó Kisszövetkezet „f.a.” I. r. és a GYETVAI 

Komplex Fővállalkozó Részvénytársaság „f.a..” II. r. alperesek ellen szerződés érvénytelenségéből származtatatott polgári jogi igény érvényesítése iránt a Fővárosi Bíróság előtt 9. G. 40.994/2009. sz. peres eljárásban az egyezség megkötéséhez a jelen határozat mellékletét képező „egyezség perben” megnevezésű okiratban foglaltak szerint hozzájárul, felhatalmazza a Polgármestert az okirat aláírására és a perben a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat jogi képviseletét ellátó ügyvédet a bíróság előtt az okirat alapján az egyezség megkötésére, illetve a keresettől történő elállásra.

Felelős:
polgármester
Határidő: 2009. december 18.
Végrehajtás: 2010. július 12. napján a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 
I. rendű felperest a bíróság a perből elbocsátotta, a továbbiakban a perben az Önkormányzat nem vesz részt.

Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
518/2009. (XI. 26.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület
úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat I. r. és a Jura-Projekt Zrt. II. r. felpereseknek a Budapest Főváros Önkormányzata I. r. és az Építőipari Komplex Fővállalkozó Kisszövetkezet „f.a.” II. r. alperesek ellen szerződés érvénytelenségének megállapítása iránt a Fővárosi Bíróság előtt 22. G. 41.456/2009. sz. peres eljárásban az egyezség megkötéséhez a jelen határozat mellékletét képező „perbeli egyezség” megnevezésű okiratban foglaltak szerint hozzájárul, és felhatalmazza a Polgármestert az okirat aláírására és a perben a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat jogi képviseletét ellátó ügyvédet a bíróság előtt az okirat alapján az egyezség megkötésére.

Felelős:
polgármester
 Határidő: 2010. február 9.
Végrehajtás: 2010. július 12. napján a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat I. rendű felperest a bíróság a perből elbocsátotta, a továbbiakban a perben az Önkormányzat nem vesz részt.

Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
212/2010. (VI. 24.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület
úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képező, a Budapest II. kerület, Baka utca 6. szám alatt található, 13235/67 helyrajzi számon felvett, 364 m2 alapterületű, „kivett lakóház, udvar” megnevezésű ingatlant nyilvános versenytárgyaláson értékesíti, a versenytárgyalás induló árát 130.000.000 Ft + ÁFA összegben, a pályázati alapdíjat a bruttó induló ár 10 % -ában határozza meg.
A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős:
polgármester
Határidő: 90 nap

Végrehajtás: A Pályázati felhívás (2010. július 5.) megjelent a Budai Polgár 2010. júliusi számában, az interneten az Önkormányzat hivatalos honlapján, valamint további egyéb internetes oldalakon került meghirdetésre, valamint kifüggesztésre került a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján.

 

2010. július 12-től  - 2010. augusztus 6-án 11.00 óra Pályázati Dokumentáció megvételének időpontja  

2010. augusztus 9. 10.00 óra a pályázatra jelentkezést tartalmazó regisztrációs lapok beadásának végső határideje  

2010. augusztus 9. 10.00 óra pályázat lezárása, közjegyző megállapította, hogy nem érkezett pályázat 

  

A Pályázati felhívás (2010. augusztus 30.) megjelent a Budai Polgár 2010. szeptember 17-i számában, az interneten az Önkormányzat hivatalos honlapján, valamint további egyéb internetes oldalakon került meghirdetésre, valamint kifüggesztésre került a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján.

 

2010. szeptember 6-tól - 2010. szeptember 30-án 14.00 óra  Pályázati Dokumentáció megvételének időpontja

2010. szeptember 30. 15.00 óra a pályázatra jelentkezést tartalmazó regisztrációs lapok beadásának végső határideje  

2010. szeptember 30. 15.00 óra  pályázat lezárása, közjegyző megállapította, hogy nem érkezett pályázat   

 

Pályáztatás folyamatosan.

Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
214/2010. (VI. 24.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület
úgy dönt, hogy a területre vonatkozó kötelező Szabályozási Terv szerint készült T-73026 ttsz-ú vázrajz és az azt engedélyező I/1781/5/2006. számú jogerős telekrendezési határozat alapján a Rákóczi Gimnázium 12859/3 hrsz-ú területéből 160 m2 területet ingyenesen átad – a  volt egyházi ingatlanok tulajdoni helyzetének rendezéséről szóló 1991. évi XXXII. törvény alapján történt ingyenes  visszaadás szerinti 1998-as Tulajdonközösség megszüntető szerződés korrekciójaként – a Krisztus Király Templomigazgatóság részére, mely annak  12859/2 hrsz-ú ingatlanához kerül csatolásra. 
A Képviselő-testület felhatalmazza Dr. Láng Zsolt polgármestert, hogy az ingyenes területátadáshoz szükséges megállapodást az Önkormányzat nevében aláírja. 

Felelős: Polgármester

Határidő: 2010. október 1.

Végrehajtás: A 214/2010. (VI. 24.)  számú képviselő-testületi határozatban foglaltak végrehajtásához szükséges, a Keleti Károly u. 35. sz. alatti társasházzal kötendő Területcsere szerződés aláírása még nem történt meg, ezért javasoljuk a határozat végrehajtási határidejének  további  6 hónappal történő meghosszabbítását.

A testületi határozat után véglegesítettük a Keleti Károly u. 35. sz. alatti Társasházzal kötendő Területcsere megállapodást, melyet postai úton megküldtünk először az általunk ismert jelenlegi közös képviselőnek, majd az eljárás indulásakor még mindenki által megbízott dr. Hollósi István képviselőnek. A postai küldeményt csak többszöri postázás után vették át, azonban ennek ellenére semmilyen visszajelzést, választ sem kaptunk. Ezt követően az ismert telefonszámokon, ill. a lakások többszöri személyes felkeresésével próbálkoztunk, ami részben teljes sikertelenséggel járt, részben személyes találkozás nélküli teljes elzárkózást tapasztaltunk, utólagosan azzal indokolva, hogy az önkormányzat és a társasház közötti per lezárultáig nem kívánnak velünk tárgyalni. A közelmúltban sikerült véletlen folytán az egyik tulajdonossal kapcsolatba lépni, aki felvállalta mind a tulajdonostársak, mind a közös képviselő értesítését, ill. meggyőzését arról, hogy közös érdekünk a szerződés mielőbbi aláírása. Az előzetes ígéret szerint folyamatban van a társasházi közgyűlés összehívása, mely alapján remélhetőleg megtörténhet a szerződés aláírása. Mivel területváltozás nem érinti a társasház ingatlanát, s időközben a per is lezárult az Ítélőtáblán, ezért feltételezzük, hogy nem akadályozzák tovább az ügy lezárását. 

Kérem a határozat végrehajtási határidejének 2011. április 1-jéig történő meghosszabbítását.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
273/2010. (VIII. 3.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Kovács Zsoltnak és Kovács Zsoltnénak a 13151/9/A/14 hrsz. alatt nyilvántartásba vett, természetben a Budapest II. ker. Ezredes u. 10. as. 1. szám alatt található 1 szoba, komfortos, 47 m2 alapterületű lakásra vonatkozó bérleti jogviszonyát megszünteti olyan módon, hogy egyidejűleg Kovács Zsolt és Kovács Zsoltné részére a 13674/0/A/56 hrsz. alatt nyilvántartásba vett, természetben a Budapest II. ker.  Margit krt. 50-52. III. 1. szám alatti 1 szoba, komfortos, 62 m2 alapterületű lakás bérleti jogát 2012. július 31. napjáig biztosítja.

A lakásra vonatkozó bérleti szerződés megkötésének és a lakás birtokba adásának feltétele, hogy Kovács Zsolt és Kovács Zsoltné a lakásba való beköltözésüket megelőzően a Budapest II. ker. Ezredes u. 10. as. 1. szám alatti lakást kiürítve a bérbeadó rendelkezésére bocsátja és a lakásból kijelentkezik.

A Képviselő-testület továbbá úgy dönt, amennyiben Kovács Zsolt és Kovács Zsoltné jelen határozatnak az arról szóló értesítés kézhezvételétől számított 60 napon belül nem tesz eleget, a határozat hatályát veszti és abból sem jogok, sem kötelezettségek nem keletkeznek.

Felelős:     polgármester

Határidő: 2010. október 31.
Végrehajtás: Kovács Zsolt és Kovács Zsoltné 2010. szeptember 17. napján megkötötte a lakásbérleti szerződést és ezen a napon a Budapest II. ker. Margit krt. 50-52. III. 1. szám alatti lakás birtokba adásra került. Kovács Zsolt és Kovács Zsoltné a Budapest II. ker. Ezredes u. 10. as. 1. szám alatti lakást kiürítve birtokba adta az Önkormányzat képviselői részére és igazolta, hogy arra bérleti-, illetve közüzemi díjhátralék nem áll fenn.
Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
274/2010. (VIII. 3.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy felkéri a Polgármestert az önállóan működő önkormányzati intézmények részére végzett fenntartói és létesítménygazdálkodási feladatok ellátásának szervezeti és folyamatszervezési felülvizsgálatával és átszervezésével kapcsolatban azon intézkedésre, hogy készítse elő az INTELIG, mint költségvetési szerv 2010. december 31-i hatállyal történő jogutód nélküli megszüntetését.

Felelős:
Polgármester
Határidő: 2010. szeptemberi Képviselő-testületi ülés

Végrehajtás: Az előterjesztés elkészült, a Képviselő-testület 2010. szeptember 23-ai testületi ülésén megtárgyalta és elfogadta a határozati javaslatokat (301-310/2010.(IX.23.) határozatok), amelyek végrehajtását folyamatosan végezzük. 
Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását. 
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
288/2010. (IX. 23.) képviselő-testületi határozata

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete az Adyliget Barátai Alapítvány (székhelye: 1029 Budapest, Szent István út 49.) részére 341.130,-Ft összegű támogatás átadását a 2010. évi költségvetésről szóló 3/2010. (II.22.) rendelet 6. számú tábla 9. sor 6. oszlopában biztosított előirányzat terhére jóváhagyja.

Felelős: 
polgármester

Határidő: 2010. szeptember 30.

Végrehajtás: 2010. szeptember 03. Megállapodás: Adyliget Barátai Alapítvány(ABA) az átutalás után haladéktalanul befizeti a díjhátralékot az ELMŰ-nek

2010. szeptember 23. Pénzügyi Iroda átutalta az összeget ABÁ-nak

2010. szeptember 24. ABA befizette a tartozást + visszakapcsolási díjat ELMŰ felé

2010. szeptember 25. ELMŰ visszakapcsolta az áramot az ABA helyiségében 

2010. szeptember 30. ABA elszámolás a befizetésről + fénymásolt csekk-befizetések
Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
294/2010. (XI. 23.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. kerületében működő szavazatszámláló bizottságok kieső tagjai helyébe a jelen határozat melléklete szerinti új tagokat, illetve póttagokat megválasztja.

Felelős: a Választási Iroda vezetője

Határidő: 2010. október 3.
Végrehajtás: A Képviselő-testület 294/2010. (IX.23.) határozatával új tagokat és póttagokat választott a Budapest Főváros II. kerületében a választásokon közreműködő szavazatszámláló bizottsági tagok közül valamilyen ok miatt kiesők helyére. A megválasztott tagok megbízatása a következő általános választásokig szól. A 2010. október 3-án megtartott helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán feladataikat a megbízatásuknak megfelelően ellátták.

Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
301, 302/2010. (IX. 23.) határozatok

Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
301/2010. (IX. 23.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület
úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Intézményeit Ellátó Igazgatóságot (INTELIG)  2010. december 31-ével – jogutód nélkül – megszünteti és a költségvetési szerv feladatainak ellátását a Polgármesteri Hivatal keretében – létszám bővítése nélkül- biztosítja. 

Felelős: polgármester

Határidő: 2010. szeptember 30.
Budapest Főváros II. ker. Önkormányzat
302/2010. (IX. 23.) képviselő-testületi határozata

A Képviselő-testület
úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Intézményeit Ellátó Igazgatóság (INTELIG) költségvetési szervet a határozat mellékleteként csatolt Megszüntető Okiratban írt tartalommal, 2010. december 31-ei hatállyal jogutód nélkül megszünteti. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a megszüntető okirat törvényességi záradékának aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2010. szeptember 30.

Végrehajtás: A megszüntető okirat aláírásra került, és a törzsnyilvántartáshoz a Magyar Államkincstárhoz megküldtük. 

Kérem a határozat végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
H a t á r o z a t i  j a v a s l a t

A Képviselő-testület

- az 517, 518/2009., valamint a 212, 273, 274, 288, 294, 301, 302/2010 határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja,

· a 261/2007. (VI.28.) határozat végrehajtási határidejét 2011. február 1-jéig  meghosszabbítja,
· a 214/2010. (VI.24.) határozat végrehajtási határidejét 2011. április 1-jéig  meghosszabbítja
Felelős: Polgármester

Határidő: 2010. november 25. 

( A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazati arányt igényel)
Budapest, 2010. november 15. 
 Dr. Láng Zsolt










   polgármester
