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Jegyző

A napirend tárgyalása nem igényel zárt ülést.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 254/2010. (VIII.3.) számú határozatával úgy döntött, hogy a Budapest II. kerület, Bátori László u. 2. szám alatt található, 50002 helyrajzi számon felvett, 1089 m2 alapterületű, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű, a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képező ingatlant  kétfordulós zártkörű pályázaton értékesíti.

A Képviselő-testület a 290/2010. (IX. 23.) számú határozatában megállapította, hogy a Budapest II. kerület, Bátori László u. 2. szám alatt található, 50002 helyrajzi számon felvett, 1089 m2 alapterületű, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű, a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képező ingatlan tulajdonjogának értékesítésére kiírt kétfordulós, zártkörű pályázat első fordulójában a H 211 Ingatlanfejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 1021 Budapest, Hűvösvölgyi út 20., cégjegyzékszám: Cg. 01-09-898569, adószám: 14318946-2-41, statisztikai számjel: 14318946-6810-113-01, képviselői: Somogyi Tibor ügyvezető és Maros Péter ügyvezető) pályázó által benyújtott pályázati ajánlat érvényes, és úgy döntött, hogy a pályázó által benyújtott ajánlat a második fordulóba jutott. A Képviselő-testület továbbá úgy döntött, hogy a 2. fordulót érdemben akkor bírálja csak el, ha a Budapest II. 50013/2 hrsz.-ú ingatlanra a CBA-val megkötött előszerződést az Önkormányzatnak bemutatta a pályázati ajánlatában hivatkozottak szerint a H 211 Kft.

A Pályázati Dokumentációban foglaltak szerint a vételi ajánlat benyújtásának határideje 2010. október 08. napja 10.00 óra volt. A második fordulóba jutott pályázó ajánlata ezen határidőn belül, lezárt borítékban érkezett, melynek felbontására 2010. október 08. napján 10 óra 40 perckor került sor közjegyző jelenlétében (Ténytanúsítási Jegyzőkönyv 1. melléklet, Vételi ajánlat 2. melléklet). 

A bontás során megállapítást nyert, hogy a vételi ajánlat tartalmazza:

1. Az ingatlanok tulajdonjogáért felajánlott teljes vételárat: ÁFA nélkül 71.000.000,- Ft, azaz nettó hetvenegymillió forint összegben. A vételárat a pályázó úgy kívánja kiegyenlíteni, hogy a tulajdonában lévő Budapest II. kerület, Hűvösvölgyi út 211. szám alatti, 11361/2 hrsz-ú ingatlant értékegyeztetéssel, nettó 71.000.000 Ft összegben csereingatlanként ajánlja fel az Önkormányzat részére (tulajdoni lap 3. melléklet).

2. Nyilatkozatot arról, hogy az ajánlattevő tudomásul veszi, hogy a mindenkori hatályos jogszabályok szerinti ÁFA az ajánlati ár felett értendő.

3. Nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy az ajánlattevő az ajánlatát a Képviselő-testület döntésének kézhezvételétől számított kilencven napig fenntartja.

4. Nyilatkozatot és igazolást arról, hogy az ajánlattétel időpontjában az ajánlattevőnek adó, vagy adók módjára behajtandó köztartozása vagy a társadalombiztosítási alap javára teljesítendő tartozása nincs.

A H 211 Kft. a pályázati anyagához csatolta az 50013/2 hrsz-ú ingatlan tulajdonosainak különálló nyilatkozatát, mely a 290/2010. (IX. 23.) számú Kt határozatban feltételként szabott adásvételi szerződés megkötésére vonatkozik. A nyilatkozat szerint a Kt. határozatának megfelelő adásvételi szerződés megkötése folyamatban van, az adásvételi szerződés feltételeiről megállapodás született az ingatlan tulajdonosai és a CBA képviselője között. Az adásvételi szerződés aláírására várhatóan október 31-éig sor kerül.

A szerződés megkötésére 2010. október 26-án sor került, az ingatlan tulajdoni lapján a CBA-Baldauf Kft. tulajdonjog bejegyzés iránti kérelem széljegyként szerepel (szerződés és tulajdoni lap másolat 4. melléklet).

A Pénzügyi Iroda tájékoztatása szerint a H 211 Kft. a pályázati alapdíjat, 2.000.000,- Ft, azaz kettőmillió forint összeget 2010. október 07-i értéknappal átutalta a Pályázati Dokumentációban megjelölt önkormányzati letéti alszámlára.

Az Önkormányzat a pályázatra kiírt 50002 hrsz.-ú ingatlanra két értékbecslést készíttetett. 

A 4. CSOPORT Építészműterem Kft. 2010. június 21-én készült ingatlanforgalmi értékbecslése az ingatlan forgalmi értékét 66.000.000 Ft + ÁFA összegben állapította meg.

Az Immowell 2002 Kft. a 2010. június 16-án kelt ingatlanforgalmi értékbecslésben az ingatlan értékét 76.000.000 Ft + ÁFA összegben határozta meg.

A 34/2004. (X 13.) önkormányzati rendelet 6. § (2) bekezdése szerint a tulajdonosi jogokat  nettó ötvenmillió forint értékhatár felett közvetlenül a Képviselő-testület gyakorolja.

A Képviselő-testület által kialakított bizottságok hatásköréről, a bizottságok és tanácsnokok feladatköréről szóló 45/2001.(XII.22.) rendelet 1. mellékletének 4.1. pontja alapján a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottságnak véleményezési joga van.

A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság a jelen előterjesztést megtárgyalta, az üggyel kapcsolatos álláspontja a Képviselő-testület ülésén kerül ismertetésre.

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/1992.(VII.01.) rendelet 13. § (3) bekezdése alapján a Képviselő-testület minősített többséggel zárt ülést rendelhet el vagyonnal való rendelkezéskor, az általa kiírt pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás üzleti érdeket sértene.

Határozati javaslatok

A/

A Képviselő-testület a Budapest II. kerület, Bátori László utca 2. szám alatt található, 50002 helyrajzi számon felvett, 1089 m2 alapterületű, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű, a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képező ingatlan tulajdonjogának értékesítésére kiírt zártkörű, kétfordulós pályázat második fordulójában megállapítja a H 211 Ingatlanfejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 1021 Budapest, Hűvösvölgyi út 20., cégjegyzékszám: Cg. 01-09-898569, adószám: 14318946-2-41, statisztikai számjel: 14318946-6810-113-01, képviselői: Somogyi Tibor ügyvezető és Maros Péter ügyvezető) pályázó által benyújtott vételi ajánlat érvényességét, a pályázatot nyertesként fogadja el és úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat az ingatlan értékesítésére vonatkozó szerződést a H 211  Kft. pályázóval kösse meg az ajánlatban foglalt feltételekkel 71.000.000-, Ft + a mindenkor hatályos jogszabályok szerinti ÁFA összegű vételár mellett, oly módon, hogy az Önkormányzat vételárként a H 211 Kft. tulajdonában álló Budapest II. kerület, Hűvösvölgyi út 211. szám alatti 11361/2 hrsz.-ú ingatlant csereingatlanként 71.000.000 Ft + a mindenkor hatályos jogszabályok szerinti ÁFA összegben beszámítja.

Felelős:
polgármester

Határidő:
120 nap

A határozat meghozatalához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

B/

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest II. kerület, Bátori László utca 2. szám alatt található, 50002 helyrajzi számon felvett, 1089 m2 alapterületű, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű, a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képező ingatlan tulajdonjogának értékesítésére kiírt zártkörű, kétfordulós pályázat második fordulójában a H 211 Ingatlanfejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 1021 Budapest, Hűvösvölgyi út 20., cégjegyzékszám: Cg. 01-09-898569, adószám: 14318946-2-41, statisztikai számjel: 14318946-6810-113-01, képviselői: Somogyi Tibor ügyvezető és Maros Péter ügyvezető) pályázó által benyújtott vételi ajánlatot nem fogadja el, és a pályázatot  eredménytelennek nyilvánítja.

Felelős:
polgármester

Határidő:
30 nap

A határozat meghozatalához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2010. november 2.


Dr. Láng Zsolt


polgármester

Mellékletek:

1. - Ténytanúsítási jegyzőkönyv
2.- -Vételi ajánlat
3. - Tulajdoni lapmásolat a 11361/2 hrsz.-ú ingatlanra
4. - Szerződés és tulajdoni lap másolat az 50013/2 hrsz.-ú ingatlanra

