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    jegyző

A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Budai Polgár Nonprofit Kft. ügyvezetőjének megbízatása 2010. december 31. napjával lejár, ezért szükséges az ügyvezető kijelöléséről gondoskodni és ezáltal az Alapító Okiratot módosítani.

Az Alapító Okirat 11.6. pontja értelmében „az ügyvezető legfeljebb 5 évi időtartamra – ismételten is – újra kijelölhető”. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy jelölje ki a Budai Polgár Nonprofit Kft. ügyvezetőjét a határozati javaslatnak megfelelően.

Határozati javaslat
A Képviselő-testület, mint a Budai Polgár Kiadó, Tájékoztató és Kulturális Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapítója, alapítói határozattal úgy dönt, hogy a Budai Polgár Nonprofit Kft. ügyvezetőjének 2011. január 1. napjától 2014. december 31. napjáig terjedő határozott időre továbbra is Balaton Sándor Balázs (anyja neve:), szám alatti lakost bízza meg.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg és egyben felhatalmazza, hogy a Budai Polgár Kiadó, Tájékoztató és Kulturális Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (1022 Budapest, Bimbó út 1-5., Cg. 01-09-920485) fenti változásnak megfelelő, a változásokkal egységes szerkezetbe foglalt – hatályosított – szövegű alapító okiratát aláírja, gondoskodjon a cégbejegyzésre irányuló eljárás megindításáról és a cégbejegyzési eljáráshoz szükséges iratok elkészíttetéséről.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Polgármester

Határidő: 30 nap
(A határozati javaslat elfogadásához minősített többségű szavazati arány szükséges.)

Budapest, 2010. november 8.








Dr. Láng Zsolt








 polgármester
