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jegyző

A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel

Tisztelt Képviselő-testület!

A Zsebibaba Német Nemzetiségi Óvoda Alapítvány kérelmet adott be közoktatási megállapodás megkötésére.

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzata a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (4) bekezdésében meghatározott óvodai nevelés, általános iskolai oktatás és nevelés ellátási kötelezettségét, valamint az önként vállalt oktatási feladatok végrehajtását a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvényben szabályozott követelmények szerint alapvetően önkormányzati fenntartású intézményeivel látja el. A feladatellátásban a saját intézményei mellett partnernek tekinti a kerületben működő nem önkormányzati fenntartású intézményeket – alapítványi, magán, egyházi oktatási nevelési intézményeket – is.

A Képviselő-testület elismerve, hogy a nem önkormányzati fenntartású intézmények jelentős mértékben hozzájárulnak a kerület nevelési- oktatási feladatainak színvonalas ellátásához, a közoktatásról szóló 1993.évi LXXIX. törvény 4.§ (6) bekezdésében foglaltak alapján,   - " A helyi önkormányzat vagy az állam a költségvetési támogatáshoz kiegészítő anyagi támogatást adhat, ha a nem állami, illetve nem önkormányzati közoktatási intézmény – az e törvényben szabályozott megállapodás alapján állami, illetve helyi önkormányzati feladatot lát el."-, úgy döntött, hogy köt közoktatási megállapodást a kerületben működő nem önkormányzati fenntartású nevelési oktatási intézmények fenntartóival. 

A közoktatási megállapodások alapján juttatott normatív támogatásra vonatkozóan pedig megalkotta a 13/2009. (IV. 27.) számú rendeletet.
Kerületünkben 21 magán (alapítványi, egyházi) óvoda és 7 iskola működik.
Jelenleg 6 fenntartóval van a II. Kerületi Önkormányzatnak közoktatási megállapodása, melyre a 3/2010. (II.22.) önkormányzati költségvetési rendelet 7 millió Ft támogatást tartalmaz. 
A Zsebibaba Magánóvoda 1996. szeptember 1-től kezdte meg működését a Hidegkúti út 34. szám alatt, 15 fővel. 2000. augusztus elsejétől működik, mint német nemzetiségi óvoda. Több mint 10 éve küldetésének tekinti a német nyelvű nevelést és lehetőségeihez képest a kisebbségi német hagyományok őrzését.
A fenntartó alapítvány kuratóriumának személyi változása új lendületet adott a kissé már megkopott régi óvodának. 2009. augusztusától az óvoda épületének átalakítása, felújítása komoly terhet rótt az új vezetésre, de ennek köszönhetően meg tudták tartani az óvoda létszámát, ami jelenleg 12 fő. Minden gyermek II. kerületi lakos.
Az óvoda kis létszámának köszönhetően az egyéni bánásmód kiemelt szerepet kap, hatékonyan tudnak foglalkozni a gyermekekkel nem csak magyar, hanem német nyelven is, amellyel segítik a gyermekek korai német nyelvtanulását.
A közoktatási megállapodással az óvoda tovább tudná növelni szolgáltatási színvonalát, gyermeklétszámukat fenn tudnák tartani és nem utolsó sorban lehetőséget teremthetnének a szerényebb anyagi körülmények között élő családoknak is arra, hogy gyermekeiket német nyelvi környezetben neveltethessék.
A fentiek alapján kérem, támogassa a Tisztelt Képviselő-testület a Zsebibaba Német Nemzetiségi Óvodával a közoktatási megállapodás megkötését.
A Képviselő-testület a helyi önkormányzatokról szóló 1990. LXV. törvény 8. § (4) bekezdésben meghatározott hatáskörét a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény  4. § (6) bekezdésében foglaltak alapján gyakorolja.

Az illetékes bizottságok a Képviselő-testület ülésén ismertetik álláspontjukat.

Határozati javaslat
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 81.§ (1) bekezdés e) pontja és (3) bekezdése alapján, a 325/2009.(VI.25) Képviselő-testületi határozattal megállapított közoktatási megállapodást kíván kötni a Zsebibaba Német Nemzetiségi Óvoda Alapítvánnyal. A megállapodás 2011. január 1-től 2014. augusztus 31-ig határozott időre vonatkozik. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert közoktatási megállapodás megkötésére.

Felelős: Polgármester
Határidő: 2011. január 15.
A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazást igényel.

Budapest, 2010. december 8.









Dr. Láng Zsolt 
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