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Jegyző
A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!
A BP Property Gamma Kft. – mint az SCD Pasarét Kft. 95 %-os tulajdonosa – ügyvezetője azzal a kéréssel fordult Önkormányzatunkhoz, mint kisebbségi tulajdonoshoz, hogy az SCD Pasarét Kft. új, önállóan eljáró ügyvezetőjének megválasztásához hozzájáruljon (az előterjesztés melléklete). 

Az ügyvezető megválasztását az SCD Pasarét Kft. által folytatott beruházás indokolja. A kinevezés az ingatlanfejlesztésben való jártasság alapján, határozatlan időre, önálló cégjegyzési jogosultsággal történne.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tulajdonosi hozzájárulás megadására és a jegyzőkönyv aláírására a felhatalmazást megadni szíveskedjen!

  Határozati javaslat
A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy az SCD Pasarét Kft. új ügyvezetőjének – önálló cégjegyzési jogosultsággal, határozatlan időre – Somfalvi Péter kerüljön megválasztásra és egyben felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat, mint az SCD Pasarét Kft. kisebbségi tulajdonosa nevében, a Társaság új ügyvezetőjét megválasztó taggyűlési jegyzőkönyvét aláírja. 
Felelős: 
Polgármester

Határidő: 
azonnal

(A határozat elfogadása minősített többséget igényel.)
Budapest, 2010. december 6.
Dr. Láng Zsolt

 Polgármester

