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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.
Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a 243/2010.(VI.24.) határozatában úgy döntött, hogy a Budapest, II. kerület Bécsi út 26. fsz. 3. szám alatti, 14827/1/A/3 hrsz-ú, 24 m2 alapterületű lakást a bérleti szerződés megkötésétől számítva, határozott időre, 2010. november 30-ig bérbe adja Mojzes Gabriella részére. 
Mojzes Gabriella az Önkormányzathoz intézett levelében azt kérte, hogy a Bécsi út 26. fsz. 3. szám alatti lakás bérleti jogviszonya 2011. június 30-ig kerüljön meghosszabbításra, tekintettel arra, hogy az Önkormányzattól csereszerződéssel megszerzett Bécsi út 26. fsz. 7. és fsz. 8. szám alatti lakások 2010. november 30-ig nem kerülnek olyan felújított állapotba, hogy a folyamatos ott tartózkodást lehetővé tegyék. 
A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság a 396/2010. (XI. 24.) határozatában javasolta a Képviselő-testületnek, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat a Budapest, II. kerület Bécsi út 26. fsz. 3. szám alatti, 14827/1/A/3 hrsz-ú, 24 m2 alapterületű lakásra vonatkozó, 2010. augusztus 12-én megkötött bérleti szerződésben rögzített bérleti jogviszonyt 2010. november 30-ról 2010. december 31-re módosítsa. (1. melléklet – 396/2010.(XI. 24.) GTB határozat)
A Képviselő-testület a 469/2010. (XI. 25.) határozatában úgy döntött, hogy a Budapest, II. kerület Bécsi út 26. fsz. 3. szám alatti, 14827/1/A/3 hrsz-ú, 24 m2 alapterületű lakásra vonatkozó, 2010. augusztus 12-én megkötött bérleti szerződésben rögzített bérleti jogviszonyt 2010. november 30-ról 2011. június 30-ra módosítja. (2. melléklet – 496/2010. (XI. 25.) KT. határozat)

A Képviselő-testület a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság javaslatát nem tárgyalta, ezért szükséges napirendre venni a Bizottság módosító javaslatát.

Javasoljuk a Képviselő-testületi döntés hatályában fenntartását, mert Mojzes Gabriella közölte, hogy a megkezdett felújítási munkálatok során újabb rejtett hibákra derült fény amelyek a  tervezett munkálatokat nagymértékben hátráltatják.

A közös épületrészhez tartozó tető helyreállítási munkálatait is el kell végezni, mivel a mennyezet helyreállítása a beázások miatt nem végezhető el. A teljes fűtési rendszer kialakítása az elhúzódó engedélyezési eljárás miatt lassú. 

Mivel a fenti indokok miatt a munkálatokat december 31-ig nem tudják elvégezni, a lakást lakható állapotba hozni, indokolt a bérleti jogviszony megszűnésének 2011. június 30-ig történő módosítása.

A bérleti idő lejártát követően bérlő a lakást kiürítve, rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban köteles átadni az Önkormányzatnak.

A bírósági végrehajtásról szóló 1994. évi LIII. törvény 183/A. § (1) bekezdése értelmében bérbeadó a határozott időre kötött lakás- és más – nem lakás céljára szolgáló – helyiségbérleti szerződés esetén a meghatározott idő lejártát követő 60 napon belül kérheti a 183. §-ban meghatározott rendelkezések alkalmazását (önkényesen elfoglalt lakás kiürítése), ha a kérelem benyújtásával egyidejűleg igazolja, hogy a bérleti szerződésben meghatározott idő eltelt.

Ezen rendelkezés alapján a végrehajtási eljárás azonnali megindításához nem szükséges, hogy a kijelölt bérlő közjegyzői okiratban nyilatkozzon, hogy a határozott idő elteltével kiürítve birtokba adja a lakást.

A Képviselő-testület az Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az Önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbeadásának feltételeiről szóló 34/2004.(X.13.) önkormányzati rendelet 26. § (1) bekezdésének j) pontja alapján jogosult dönteni.

A Képviselő-testület az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályairól szóló 13/1992.(VII.01.) önkormányzati rendelet 13.§ (3) bekezdése alapján rendelhet el zárt ülést.
Határozati javaslatok
       A./
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 396/2010.(XI. 24.) számú határozati javaslatában megfogalmazott módosító indítványát elfogadva a 469/2010.(XI. 25.) számú határozatát úgy módosítja, hogy a Budapest, II. kerület Bécsi út 26. fsz. 3. szám alatti, 14827/1/A/3 hrsz-ú, 24 m2 alapterületű lakásra vonatkozó bérleti jogviszonyt 2010. november 30-ról 2010. december  31-re  módosítja.
Felelős:
Dr. Láng Zsolt polgármester
Határidő:
30 nap
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

        B./
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a 469/2010. (XI. 25.) határozatát hatályában fenntartja.
Felelős:
Dr. Láng Zsolt polgármester
Határidő:   30 nap
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

        Budapest, 2010. december 6.

Dr. Láng Zsolt


 polgármester
Mellékletek:

1./ 396/2010.(XI.24.) GTB határozat
2./ 496/2010. (XI. 25.)  KT. határozat















PAGE  
3

