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      Jegyző

A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat és az SCD Pasarét Kft. tulajdonában lévő ingatlanon működő Pasaréti Honvéd Lovarda használatában van egy targonca, amely a Honvédelmi Minisztérium tulajdonát képezi. Ahhoz, hogy ezt a trágyamozgatásra, kezelésre használt targoncát a lovarda a továbbiakban is használhassa, Önkormányzatunknak kérelmet kell benyújtania a Minisztériumhoz annak térítésmentes tulajdonba adására.
A Gazdasági és Tulajdonosai Bizottság az előterjesztést 2011. január 25-i ülésén tárgyalja meg, véleményét az ülésen ismerteti.

Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bek. c) pontja alapján térítésmentes tulajdonba adásra vonatkozó igényt nyújt be a Honvédelmi Minisztérium részére feleslegessé vált, a Pasaréti Lovas Hagyományőrző Közhasznú Nonprofit Kft. által használt, 1 darab Multicar típusú, HN 08-50 frsz.-ú szállító targoncára. 
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat az állami vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X. 4.) Korm. rendelet 50. § (2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a következőket rögzíti:

· a felhasználási cél a lovarda területén (1026 Bp., Hidász u. 2/d.) belüli trágyamozgatás, kezelés;

· a segítendő feladat a lovarda zökkenőmentes üzemeltetése, ezáltal pedig a lovarda közhasznú céljainak (egészségmegőrzés, lakosság sportolása, közösség építése) megvalósulása;

· a feladatot előíró jogszabály a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdése – „A települési önkormányzat feladata a helyi közszolgáltatások körében különösen: … gyermek és ifjúsági feladatokról való gondoskodás; a közösségi tér biztosítása; közművelődési, tudományos, művészeti tevékenység, sport támogatása; … az egészséges életmód közösségi feltételeinek elősegítése.”
A Honvédelmi Minisztériumtól igényelt, fenti szállító targonca térítésmentes tulajdonba adása érdekében felmerülő költségek megtérítését Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat vállalja.
Felelős:
polgármester

Határidő:
azonnal

(A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.)
Budapest, 2011. január 17.
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