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Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló, 1992. évi XXXVIII. törvény – a továbbiakban: Áht. – 71. §-ában előírt kötelezettségünknek eleget téve terjesztjük elő a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2011. évi részletes költségvetési javaslatát és a költségvetési rendelet-tervezetét. Az előterjesztést a költségvetési törvény és a 447/2010. (XI. 25.) képviselő-testületi határozattal elfogadott 2011. évi költségvetési koncepció mellékletében meghatározott irányelvek és a rendelkezésre álló források figyelembevételével készítettük el.

Az előterjesztésben 

I. a helyi önkormányzatok és a központi költségvetés kapcsolatrendszeréből származó bevételek,

II. a Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 
2011. évi alakulását mutatjuk be, 

III. javaslatot teszünk az önkormányzat 2011. évi részletes költségvetésére és annak rendeletben történő szabályozására. 
I. 
A HELYI ÖNKORMÁNYZATOK ÉS A KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉS KAPCSOLATRENDSZERÉBŐL SZÁRMAZÓ BEVÉTELEK

Normatív állami hozzájárulások és egyéb támogatások
Az Országgyűlés által meghatározott normatív állami hozzájárulások jogcímeit és fajlagos összegeit a költségvetési törvény mellékletei tartalmazzák és ennek kerületünkre vonatkozó konkrét összegeit a január 31-én kihirdetett 4/2011. NGM rendelet tartalmazza. 
Kerületünk a központi költségvetési kapcsolatokból normatív állami hozzájárulás jogcímen 3 088 713 eFt támogatásban részesül. A 2010. évi költségvetésben e jogcímeken 2 931 064 eFt összegű bevétellel számoltunk. Ezen összegek tartalmazzák a forrásmegosztás keretében megállapított települési önkormányzatok üzemeltetési, igazgatási, sport- és kulturális feladataihoz kapcsolódó normatíva összegét is. 

A normatív kötött felhasználású támogatások 2011. évi összege 225 896 eFt, amely az oktatási ágazat megemelkedett támogatása miatti 38 374 eFt összegű többlet, a szociális juttatásokhoz kapcsolódóan az önkormányzatot megillető támogatásokon keletkezett 22 525 eFt növekmény, valamint a közcélú foglalkoztatás kieső támogatása okán keletkező 39 823 eFt csökkenés együttes hatásaként 21 076 eFt-tal haladja meg az előző évi tervszámot. 
E bevételek körében ugyan többletbevétellel számolhattunk, a növekedés mértéke azonban jelentősen elmarad az előző évben jelentkező csökkenés arányától (1. sz. melléklet).
Központosított előirányzatok jogcímen eredeti előirányzatként jelenleg az óvodáztatási támogatás 300 eFt-os összegét, valamint az ismét megjelenő belterületi utak szilárd burkolattal való ellátásának 82 541 eFt összegű támogatását terveztük be. Év közben további központosított támogatást várunk nemzetiségi nevelési, oktatási feladatok, könyvtári és közművelődési érdekeltségnövelő támogatás, közoktatás-fejlesztési célok támogatása és gyermekszegénység elleni program keretében nyári étkeztetés biztosítása jogcímeken. E támogatások sajátossága, hogy igénylés útján illetik meg a települési önkormányzatokat. A támogatások leigénylésének, döntési rendszerének, folyósításának, elszámolásának és ellenőrzésének részletes szabályairól általában február 15-ig kell rendelkezniük az egyes fejezeteknek. 
Összességében megállapítható, hogy e kapcsolatrendszerből származó bevételeink esetében 8,1% mértékű - 255 609 eFt összegű - bevételnövekménnyel számolhattunk. 
Átengedett bevételek

a) Személyi jövedelemadó

Az előző évhez hasonlóan az átengedett személyi jövedelemadó bevétel mértéke továbbra is 40%, ezen belül 32% a normatívan elosztott rész, 8% a lakhelyen maradó személyi jövedelemadó aránya. 

Továbbra is hátrányosan érinti a fővárost és a fővárosi kerületeket az a konstrukció, hogy a személyi jövedelemadó-kiegészítésből – az adóerő-képesség egy főre eső összege alapján, illetve a jövedelemdifferenciálódás mérséklése miatt – a kisebb települések nagyobb mértékben részesednek. A fővárosban a helyben maradó 8%-os rész összegszerűen 37 894 971 eFt, amelyből az adóerő-képesség miatti csökkentés után összesen 14 457 324 eFt a főváros és a kerületek között elosztható összeg.
A forrásmegosztás keretében meghatározott részesedési arány szerint átengedett személyi jövedelemadó összege 385 568 eFt. 

b) Gépjárműadó

Mivel a gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. törvény  évközi módosítása nem érintette a személyszállító gépjármű teljesítménye után fizetendő adó mértékét, így a 2011. évi tervszám kialakításánál a 2010. évi teljesítési adatokat vettük figyelembe. 
II. 
A FŐVÁROSI ÖNKORMÁNYZATOT ÉS A KERÜLETI ÖNKORMÁNYZATOKAT OSZTOTTAN MEGILLETŐ BEVÉTELEK ALAKULÁSA
A 2011. évi forrásmegosztás tervezetét a Fővárosi Önkormányzat az Országgyűlés által 2010. december hónapban módosított forrásmegosztási törvény alapján készítette el. A megküldött rendelettervezetet a Képviselő-testület a január 25-i ülésén véleményezte és a tervezetben foglaltakat tudomásul vette. 
A Fővárosi Közgyűlés január 31-ig megalkotta a források megosztásáról szóló rendeletét, így jelen tervezetünkben az osztottan megillető bevételeink előirányzatait a korábbi évektől eltérően már a végleges értékein szerepeltethetjük.
III. 
JAVASLAT A KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT 2011. ÉVI RÉSZLETES KÖLTSÉGVETÉSÉRE
Az Áht. 70. §-ában előírt kötelezettségnek megfelelően, a II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete 447/2010. (XI. 25.) határozatával elfogadott koncepciójában megfogalmazott feladatok alapulvételével, valamint az önkormányzat gazdasági programjáról szóló 17/2008. (IX. 1.) rendelettel összhangban teszünk javaslatot az önkormányzat 2011. évi költségvetésére. 

A Képviselő-testület a költségvetés összeállításának fő irányelveként kifejezte azon szándékát, hogy a 2011. évi költségvetésben eladósodás nélkül kell a gazdasági egyensúlyt biztosítani. Ezt a feltételt a 2011. évi reálisnak minősített működési igények jelentős, de a működőképességet nem veszélyeztető szűkítésével, valamint a felhalmozási igények közül a legfontosabbnak minősített feladatok befogadásával tudtuk biztosítani a még teljesíthető mértékű bevételi tervszámok mellett. 

III.1. A koncepcióban megfogalmazott célkitűzések 
Működés

A koncepcióban megfogalmazott irányelvek összeállításánál a 2011. évi dologi kiadások tervezésénél még lehetőséget láttunk arra, hogy finanszírozni tudjuk a 2011. évre prognosztizált infláció és a közüzemi díjak emelésének hatásait. A működési bevételek számbavétele után a 2011. évi működési kiadásoknál a 2010. évhez képest kiadásbővüléssel csak a feladatbővülések - a 2010. évben végrehajtott intézményhálózat bővítések (Hűvösvölgyi Bölcsőde, Mobil bölcsőde, iskolai, óvodai csoportlétszám bővítések stb.) kapcsán megjelenő működési kiadás növekmény, illetve a 2010. évben pályázati pénzből megvalósuló projektekkel kapcsolatban felmerülő fenntartási kötelezettségek - esetében számolhattunk. Így a 2011. évre prognosztizált infláció és közüzemi díjemelések hatásaként várható többletkiadások első sorban a feszített gazdálkodástól elvárt megtakarításokból finanszírozhatók. Önkormányzati szinten az egyéb dologi kiadások visszafogásra kerültek.

A Közoktatási Intézkedési Tervben foglaltak végrehajtásának II. ütemeként 2009. évtől az oktatási intézményeink dologi kiadásait céljellegű és szabadon felhasználható keretekre bontottuk és ez utóbbiak mértékét normatív rendszer felállításával határozzuk meg. A 2011. évre figyelembe vett normatívákat a 2010. évi normatívákkal azonos szinten határoztuk meg.
Az Országgyűléshez benyújtott és elfogadott költségvetési törvény sem a köztisztviselői, sem a közalkalmazotti kör illetményeinek növelésére nem tartalmazott rendelkezést. Így a köztisztviselői illetményalap továbbra is 38 650 Ft, illetve a közalkalmazotti szféra bértáblája, vagyis a közalkalmazotti fizetési osztályok első fizetési fokozatához tartozó illetmény garantált összege, valamint a növekvő számú fizetési fokozatokhoz tartozó - az első fizetési fokozat garantált illetményére épülő - legkisebb szorzószámok is változatlanok maradtak. 
Az átmeneti gazdálkodásról, az intézmények és feladatok átmeneti finanszírozásáról szóló 40/2006.(XII.22.) rendelet 3.§ (4) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján a soros előrelépők átsorolását végrehajtottuk, így a költségvetési rendelettervezet a 2011. január 1-jétől érvényes összegű személyi juttatásokat tartalmazza.
A béren túli juttatások tervezésénél figyelembe vettük a 2011. évi költségvetésről szóló 2010. évi CLXIX. törvény 59.§ (3) bekezdésében foglalt azon rendelkezést, amely szerint a költségvetési szervek által foglalkoztatottak éves cafetéria kerete nem haladhatja meg a bruttó 200 000 Ft-ot. A köztisztviselők e körbe tartozó béren kívüli juttatásainak nominál értéke a fenti rendelkezés eredményeként 204 000 eFt-ról 70 000 eFt-ra csökkent. A Képviselő-testület a köztisztviselők elismeréséről, szociális, jóléti, egészségügyi juttatásairól, valamint a kegyeleti támogatásokról szóló 4/2010.(II. 19.) rendeletében felkérte a Jegyzőt, hogy a Polgármesteri Hivatal mindenkori éves költségvetésében biztosított személyi juttatások keretein belül úgy gazdálkodjon, hogy a Polgármesteri Hivatal évek óta alkalmazott juttatásai rendszerében kialakított köztisztviselői és ügykezelői juttatásokban aránytalan csökkenések ne következzenek be. Ezen előírás fenntarthatóságát szem előtt tartva a költségvetési javaslat a köztisztviselők illetménykiegészítését 
- a felsőfokú iskolai végzettséggel rendelkező köztisztviselők esetén az alapilletmény 35 %-ban,

- a középfokú iskolai végzettségű köztisztviselők esetén pedig az alapilletmény 20 %-ban veszi figyelembe.
Felhalmozás

A 2011. évben a pályázati forrásból megvalósuló fejlesztési feladatok befejezését és elszámolását jelöltük meg fő célként. Az eddig vállalt kötelezettségek ismeretében az önkormányzat gazdasági és likviditási egyensúlyának megőrzése érdekében új, teljes egészében önerős finanszírozású fejlesztési feladat indítására és megvalósítására 2011-ben csak a kiemelten szükségesnek minősített esetekben lesz lehetőség. 

Ide sorolható a Klebelsberg Kuno Általános Iskola és Gimnázium könyvtárépület átalakítását, bővítését célzó beruházás. Az intézmény tanulói létszáma az utóbbi években jelentősen megnőtt, ezért szükségessé vált az intézmény bővítése. A bővítés legkézenfekvőbb lehetőségét a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár egykori fiókkönyvtára által használt, jelenleg üresen álló épületrész átépítése adja. 

A bővítés a következő problémákra jelentene megoldást:

· a Gyermekek Háza program és az iskola többi részén folyó nevelési munka eltérő szervezeti kereteiből fakadó konfliktusok megszűnjenek, 

· természettudományos és média szaktanteremként működő helyiségünkből kiköltözhetne a jelenlegi osztály, és újra szakteremként működhetne, 

· felső tagozatos osztályoknak, amelyek jelenleg az új épület tetőterében, 36 négyzetméteres termekbe vannak elhelyezve, megfelelő elhelyezést lehetne biztosítani, ha a régi épület első emeletét a Gyermekek Háza teljesen átadná az iskola többi részének, 

·  megoldható lenne a természettudományos szaktanterem hiánya, 

· a jelenlegi étkező kicsi és túlzsúfolt, 

· a Gyermeke Háza Program jelenlegi tanári helyisége és az étkező egy gipszkarton fallal van elválasztva, a kis tanári nem alkalmas vendégek, hospitálók stb. fogadására, 

· a Gyermekek Háza programnak szüksége van egy akkora helyiségre, ahol a heti rendszerességgel megjelenő látogatócsoportok számára tájékoztatót tarthatnak. 
A 2011. évre tervezett felhalmozási bevételek a fentieken túl elsősorban a 2010. évre tervezett, de bevétel-elmaradások miatt a 2011. évre átütemezett feladatok finanszírozását biztosítják. Ezeket az előterjesztés 5. számú mellékletében részletezzük.

A koncepcióban foglaltakkal összhangban felülvizsgáltuk a felhalmozási támogatások között, mint önként vállalt feladat megtervezésre kerülő egyházi épületek felújítására, illetve a társasházak felújítására elkülönített támogatások, továbbá az úthálózat fejlesztését, átfogó felújítását szolgáló beruházási keret biztosíthatóságát a bevételek alakulásának függvényében. Ennek eredményeként az egyházi épületek felújítására biztosítandó keret összegét tovább szűkítettük, míg az utóbbi két feladat megvalósulását a felhalmozási bevételek rendeletben rögzített arányú teljesítését követő engedélyezési eljárás keretében javasoljuk biztosítani. 
A 2009-2010. évben pályázati forrásból megvalósuló projektek elszámolásainak lezárást kiemelten kell kezelni, mivel a pályázati forrásból megvalósuló projektek nagy többsége utófinanszírozású, ezért azok forrás igényét - az előleget leszámítva – az önkormányzat saját forrásai terhére már megelőlegezte. Így a 2011. évben ezen projektekhez kapcsolódóan teljesülő támogatásokat az önkormányzat a projektek lezárását követően szabadon felhasználhatja. 
A 2011. évi tételes költségvetési javaslatot az elfogadott irányelveknek megfelelően, az ellátott feladatok mértékének és színvonalának biztosítását szem előtt tartva, állítottuk össze. 

III. 2. Bevételek
A 2011. évi költségvetési javaslat elkészítésénél az előző évi várható teljesítéseket is figyelembe vettük, amelyeket az egyszeri bevételekkel korrigáltunk.

A 2011. évi költségvetési bevételi főösszeg 16 476 353 eFt. A bevételek részletezését a rendelet-tervezet 3. számú táblája mutatja be. A tervezett bevételek 27,4 %-a a központilag szabályozott (költségvetési támogatás és átengedett központi adók) forrásokból származik.

Működési bevételek
Intézményi működési bevételek

Ezen jogcímen tervezzük meg azokat a bevételeket, amelyek a költségvetési szervek működése során keletkeznek és az intézmények működési kiadásaik fedezetére fordíthatnak. A működési bevételek tervezésénél fokozottabban számítottunk arra, hogy intézményeink jobban kihasználják a saját bevétel szerzésének lehetőségeit. 

Az egyéb saját bevételek jogcímen belül a bérleti díjbevételek tervezett előirányzatainak meghatározásakor az önállóan működő és gazdálkodó intézmények, valamint az önállóan működő oktatási intézmények bevételszerző képességét ismét felülvizsgáltuk az előző évben elért szabad felhasználású többletbevételek alapján és ezek figyelembe vételével alakultak ki a tervszámok. A javasolt 266 358 eFt összegű előirányzat 11 583 eFt-tal került megemelésre az intézményekkel egyeztetett módon. Az emelés összege nem érte el a 2010. évben ezen jogcímen keletkezett bevételi többlet 70 %-át. 

Az intézményeink által év közben elért többletbevételek kezelésére a 2009. évben kialakított új rendszer alapján teszünk javaslatot. Ennek keretében az intézményi többletbevételek meghatározott mértéke az intézmény sajáthatáskörű felhasználásában marad, elsősorban a tervezéskor jelzett, de forráshiány miatt kimaradt feladataik megvalósítására. A fennmaradó rész az intézménytől ugyan elvonásra kerül, de az intézményhálózaton belül marad és a saját bevételt nem, vagy nagyon alacsony szinten teljesítő intézmények részére kerül visszaforgatásra. A 2010. évben nem volt szükség bevétel elmaradás miatt finanszírozás kiegészítés biztosítására az érintett intézményeknél.

A 2011. évben az intézmények saját hatáskörében maradó bevételek mértékét továbbra is 85 %-ban javasoljuk megállapítani. 
A Polgármesteri Hivatal egyéb saját bevételei között szerepeltetjük jelenleg azokat a várható pályázati bevételeinket (183 079 eFt), amelyeket a korábbi pályázatok alapján az előző évben eredeti előirányzatként már beterveztünk, de a leigénylések alapján történő utófinanszírozások elhúzódása miatt csak az idén teljesülnek. Ezek ebben az évben az adott projekthez már nem kerülnek felhasználásra, így ezek a bevételek más feladatok forrását képezhetik. 
Kamatbevételeink tervezésénél a tárgyévi szabad pénzeszközeink és a kamatlábak várható alakulását vettük figyelembe. Itt kerül megtervezésre az önkormányzati lakások értékesítéséből származó kamatbevétel is.
Áfa bevételek jogcímen mind a működési, mind a felhalmozási jellegű bevételeink után felszámított áfa bevételek kerülnek megtervezésre.
Önkormányzatok sajátos működési bevételei

1) Helyi adók

Az iparűzési adóból származó bevételünk – a forrásmegosztásról szóló fővárosi közgyűlési rendelettel összhangban – 5 147 186 eFt, amelyet ebben az évben tovább bővít a jövedelemdifferenciálódás mérsékléséhez kapcsolódó korrekcióból eredő 58 172 eFt összegű többlet, valamint az előző év forrásmegosztását felülvizsgáló Állami Számvevőszék megállapítása alapján járó 9 343 eFt összegű bevétel. Ezek eredményeképpen 5 214 701 eFt bevételt terveztünk ezen a jogcímen.
Az egyéb helyi adóbevételekből 1 294 207 eFt bevétellel számolhatunk, ebből 900 000 eFt az építményadó, 160 000 eFt a kommunális adó előirányzata. A 2011. január 1-jétől „saját hatáskörben” működtetett idegenforgalmi adó jogcímen 34 207 eFt összegű bevételt tervezünk elérni. Egyszeri adóhátralék jogcímen 200 000 eFt bevételt terveztünk az előző években megkezdett adóellenőrzési és az intenzív felderítések eredményeként. 

2) Átengedett központi adók

A központi költségvetésből átengedett adók összegét 1 125 739 eFt-tal vettük figyelembe, amelyből

·  a személyi jövedelemadó átengedett része


  385 739 eFt,
·  a gépjárműadó előirányzata




  740 000 eFt

3) Bírságok, pótlékok és egyéb sajátos bevételek
E jogcímen belül figyelembe vett bevételeinket a 3. számú tábla 2.3.sora alatt mutatjuk be részletesen. A betervezett 456 591 eFt összegű előirányzat meghatározásánál a saját lehetőségeink jelentős szűkülése mellett az építésügyi bírság bevételünket meghatározó jogszabály negatív hatású változásával is számolnunk kellett.
Az itt tervezett bevételek Áfa-vonzata az intézményi működési bevételek között került megtervezésre.

Támogatások

Önkormányzatok költségvetési támogatása

Ezen a jogcímen 3 397 450 eFt-ot vettünk számításba, amelyből 

· a költségvetési törvény alapján az állandó népességszámhoz és a helyi feladatmutatókhoz kötött normatív állami hozzájárulás
3 088 713 eFt,
· a normatív kötött felhasználású állami hozzájárulás
 91 075 eFt,
· a normatív kötött felhasználású állami hozzájárulás
134 821 eFt,
évközi leigénylés alapján




      
· központosított előirányzatok
 82 841 eFt.
Az e jogcímen belül az állami hozzájárulásokat az előterjesztés 1. számú mellékletében mutatjuk be részletesen, összehasonlítva a 2008., 2009. és a 2010. évi értékekkel.
Felhalmozási és tőkejellegű bevételek
Tárgyi eszköz értékesítések és Önkormányzatok sajátos felhalmozási bevételei
E jogcímeken belül tervezzük a forgalomképes ingatlanok, valamint a bérlakások bérlők részére történő értékesítéséből származó bevételeinket. 
Az első kört érintő tervszámunk kialakítását alapvetően meghatározta az értékesíthető forgalomképes önkormányzati vagyonelemek csökkenése, illetve az ingatlanpiac helyzetéről és kilátásairól készült tanulmányokból leszűrt azon következtetések, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok az ingatlanpiac azon részpiacain jelennek meg kínálatként - jelenleg túlkínálatként -, amelyeket ebben az évben csak kismértékű javulás jellemezhet. Ezek tükrében a forgalomképes ingatlanok értékesesítéséből elvárt bevételi tervszámunkat a korábbi évek szintjétől lényegesen alacsonyabb szinten javasoljuk megállapítani. 
(A rendelettervezet 3. számú táblájában bemutatott tervszámok alatt nettó összegeket kell érteni, azok Áfa-vonzata az intézményi működési bevételek között került megtervezésre.)

Pénzügyi befektetések bevételei

A felhalmozási jellegű kiadásaink fedezetének biztosításához a fenti bevételeken túl az önkormányzati vagyon más elemeinek értékesíthetőségét is megvizsgáltuk. Az önkormányzat 2009. évi vagyonmérlege 937 564 eFt záró értéken tartja nyilván az önkormányzat befektetett pénzügyi eszközei között szerepeltetett részvényportfoliójának piaci értékét. A portfolió legnagyobb részvénycsomagjának értékesítésével számoltunk a rendelettervezet összeállításánál. A részvények eladása mellett szól, hogy az utóbbi esztendőkben a részvények osztalékhozama csökkent és a piaci várakozások jelen állása szerint alig haladja meg az állampapír hozamok szintjét. A cég gazdálkodása, valamint a gazdasági környezet nem kecsegtet a helyzet változásának lehetőségével. További bizonytalansági tényező a részvények árfolyama, illetve illikviditása. Javasoljuk, hogy a részvények értékesítésének konkrét feltételeiről a Képviselő-testület egy későbbi időben, önálló előterjesztés alapján hozza meg döntéseit. 
Itt került megtervezésre továbbá az önkormányzatunkat várhatóan megillető 20 000 eFt összegű osztalék- és hozambevétel jogcím előirányzata, amelyet az önkormányzati tulajdonú Fény Utcai Piac Kft. osztalék bevétele jelent.
Támogatásértékű bevétel
Támogatásértékű működési bevételek

a) Országos Egészségbiztosítási Alaptól kapott finanszírozás

A kerületi egészségügyi alap- és szakorvosi ellátás Országos Egészségbiztosítási Pénztártól kapott finanszírozás jogcímen a 2011. évre az Egészségügyi Szolgálat 858 243 eFt, míg a Polgármesteri Hivatal 50 000 eFt bevétellel számol.
b) Idegenforgalmi adó és Üdülőhelyi feladat normatívája 

A 2010. évi forrásmegosztási rendelet alapján a 2010. december hónapban a Főváros által beszedett, de 2011. év január hónapban továbbutalt idegenforgalmi adó, valamint a hozzákapcsolódóan leigényelt üdülőhelyi feladat jogcímek bevételét szerepeltetjük e soron.

Működési kiadások finanszírozására további 30 713 eFt bevételt vettünk tervbe megkötött szerződések, illetve jogszabályban biztosított megtéríttetési lehetőségek alapján. 
Támogatásértékű felhalmozási bevételek
Ezen a jogcímen eredeti előirányzatként tervezhető bevétellel nem számolhatunk.
Támogatási kölcsönök visszatérülése
Itt a korábban biztosított, felhalmozási célra adott kölcsönök törlesztéséből származó bevételeink jelennek meg. Ezek összegét a törlesztő részletek előírására alapoztuk.

Bevételeinket valamennyi tervezhető tétel figyelembe vételével határoztuk meg, azok további bővítésére nem látunk reális alapot. 

A jelenleg hatályos Ötv. 88. §-ában szabályozott hitelfelvételi korlát számítását, mint kötelező tájékoztatót, az előterjesztés 2. számú mellékletében mutatjuk be.
III. 3. Kiadások
A 2011. évi költségvetés bevételi lehetőségeit alapul véve alakítottuk ki javaslatunkat a kiadási előirányzatokra. 
A működési kiadások tervbevételén túl a koncepcióban vállalt fejlesztési feladatok finanszírozására nyújt fedezetet a 2011. évi költségvetési terv. Ennek figyelembevételével állítottuk össze a kiadási javaslatunkat, amelynek költségvetési kiadási főösszegét 16 331 525 eFt-ban, finanszírozási kiadások összegét 144 828 eFt összegben javasoljuk jóváhagyni a rendelettervezet 2. számú táblájában szereplő részletezés szerint. 
A költségvetési kiadások kiemelt jogcímei az alábbi százalékos megoszlást mutatják:


2010. év
2011. év
intézményi működési kiadások
78,42 %
82,15 %
támogatás értékű működési kiadások, végleges 

pénzeszközátadások, egyéb támogatások, juttatások
                             3,23 %
3,59 %
felújítási kiadások
  0,32 %
  0,33 %
beruházási kiadások
9,53 %
 6,75 %
támogatás értékű felhalmozási kiadások,

végleges pénzeszköz átadások 
   2,10 %
1,51 %
tartalékok
6,40 %
5,67 %
A fenti megoszlási adatokból megállapítható, hogy az önkormányzati finanszírozási rendszer érdemi módosítása nélkül kerületünknek egyre kevésbé nyílik lehetősége fejlesztési feladatok ellátására, vagy csak az intézményrendszerben felmerülő kiadások jelentős csökkentése mellett lesz mód jelentősebb beruházások megindítására. Tekintettel arra, hogy az elmúlt években elfogadott intézkedési tervek végrehajtásának eredményeképpen az intézményrendszer racionalizálása szinte teljes egészében megtörtént, további megtakarításokat már csak az ellátórendszer színvonalának kárára lehet elérni. Közép- és hosszútávon azonban a szükséges fejlesztések elmaradása is hátráltatja a megfelelő feladatellátást, így a normatív központi finanszírozások – legalább a korábbi évek színvonalára való – emelésére önkormányzatunknak feltétlenül szüksége lesz.
Működési kiadások

Az intézmények létszám előirányzatait január és szeptember 1-jei állapotra vonatkozóan külön-külön javasoljuk megállapítani a költségvetési rendeletben.

A Polgármesteri Hivatal személyi létszámát nem javasoljuk megemelni. A közalkalmazottak létszámfejlesztésére vonatkozó javaslatunkat a Képviselő-testület 2011. január 25-i ülésén már jóváhagyta.
A személyi juttatások javasolt előirányzatát, mint már évek óta, a „null-bázisú” tervezési móddal határoztuk meg.
A közalkalmazottak számára biztosítjuk az előmeneteli rendszer szerinti soros előrelépéseket, a 2011. január 1-jétől érvényes bértábla alapulvételével megállapított alapbért és az erre épülő kötelező bérelemeket, valamint az egyéb juttatásokat. 
A személyi juttatások előirányzatának kialakításakor már figyelembe vettük a 2011. szeptember 1-jétől érvényesíteni kívánt létszám-változtatások hatásait. 
Az intézményeknél foglalkoztatott közalkalmazottak „null-bázisú” módszerrel készült 2011. évi juttatásait az előterjesztés 3. számú mellékletében mutatjuk be.

A köztisztviselők juttatásainál a költségvetési tervezet az előterjesztés 5. oldalán részletezett változások hatásait tartalmazza, amelynek eredményeként a változatlan létszámra tervezett személyi juttatások előirányzata összesen 68 144 eFt-tal csökkent. 
A személyi juttatásokhoz kapcsolódó járulékok tervezésénél a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően jártunk el. 
A dologi kiadások meghatározásánál, mint ahogy azt az előterjesztés 4. oldalán már jeleztük a koncepcióban rögzített célkitűzéseinket csak részben tudtuk megvalósítani a bevételek ismeretében. A kiadások tervezését a 2009. évben kialakított gyakorlat alapján végeztük el összhangban a koncepcióval, azaz az oktatási intézményeink dologi kiadásait céljellegű és szabadon felhasználható keretekre bontottuk és ez utóbbiak mértékét normatív rendszer felállításával határoztuk meg, 
A céljelleggel biztosított kiadások jogcímeit és összegeit a rendelettervezet 13/A jelű táblájában mutatjuk ki részletesen, intézménysorosan. Ezen előirányzatok mozgatásáról, azaz más, nem céljellegű kiadásra történő átcsoportosításról az érintett intézmények saját hatáskörben nem intézkedhetnek. Amennyiben az intézmények nem tudják biztosítani e kiadásaikat a részükre jóváhagyott célelőirányzatokból, úgy az intézményvezető a teljesítési adatokra és a várható kiadásokra alapozott kérelemmel kell, hogy forduljon a rendeletben biztosított „Működési keret” felett rendelkezési joggal bíró polgármester felé.
Az egyes intézmények szabadon felhasználható dologi kiadásainak összegét az adott intézmény engedélyezett létszámának és csoportjának átlagnormatívája szorzata adja. 
A dologi kiadásokon belül a céljellegű kiadások meghatározását, illetve az azokra vonatkozó saját hatáskörű előirányzat módosítási tilalmat az Egészségügyi Szolgálat kivételével valamennyi intézményünkre kiterjesztettük.
Az önállóan működő intézmények épületeihez kapcsolódó, azonnali hibaelhárítási feladatokra felhasználható előirányzat 7 500 eFt-tal a Polgármesteri Hivatal Intézménygazdálkodási Csoportjánál került kialakításra. Ezen intézményi kört érintő karbantartási munkák fedezetét a Polgármesteri Hivatal működési tartalékai között alakítottuk ki 25 000 eFt összegben, polgármester rendelkezési körébe tartozóan, azzal, hogy a felhasználását a II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. szervezi a Képviselő-testület 486/2010. (XII. 16.) határozatával jóváhagyott szerződésben foglaltak szerint. Az intézményi épületek állagmegóvási munkáit e keretek biztosítani tudják.
A folyó kiadások (adók, fizetett kamatok) között kell kimutatni a II. Rákóczi Ferenc Gimnázium korszerűsítését, bővítését finanszírozó hitel kamatkiadását. E jogcímen belül tervezendő a munkáltató által fizetett rehabilitációs hozzájárulás is, amelynek összege 2010. évben ötszörösére emelkedett, azaz 964 500 Ft/fő/év mértékkel kell azt meghatározni változatlan - 5 % -foglalkoztatási szint mellett. 
A helyi kisebbségi önkormányzatok eredeti előirányzatai a központi forrásból várható 200 000 Ft/év/kisebbségi önkormányzat összeggel (10x200 000 Ft) 2 000 eFt-tal szerepelnek a rendelettervezetben. Valamennyi kisebbségi önkormányzat elnöke írásban kapott tájékoztatást a várható forrásról és felkérést a költségvetésük elkészítésére. A kisebbségi önkormányzatok költségvetéseit a rendelettervezet 12. számú táblája tartalmazza. A 12/a számú táblában a kisebbségi önkormányzatok összesített költségvetését mutatjuk be mérlegszerűen.
A kisebbségi önkormányzatok által a költségvetésükről hozott határozatokat az előterjesztés 4. számú mellékletében mutatjuk be.
Támogatás értékű működési kiadások, végleges pénzeszközátadások, egyéb támogatások, juttatások jogcímen megtervezett előirányzatokat a rendelettervezet 8. számú táblája tartalmazza. A támogatottak köre csak kis mértékben változott. 
Működési kiadásaink összességében 89 225 eFt-tal, azaz 0,63 %-kal csökkentek. Ezen keretek rendkívül mértéktartó gazdálkodást kényszerítenek intézményeinkre. 
Működési jellegű bevételeink körét új elemmel már nem tudtuk bővíteni, ugyanakkor a szokásos bevételeink tervezésénél elmaradásokkal kellett számolnunk. Ezek eredményeként az ez évre tervezett működési bevételeink mindösszesen 550 766 eFt-tal csökkentek. Ezek eredményeként az előző évi működési többletünk mértéke jelentősen leszűkült, azaz a 657 049 eFt-os összege 195 508 eFt-ra mérséklődött. 
Felhalmozási kiadások

Felújítási kiadások fedezete az önállóan működő intézmények körében tartalékként került megtervezésre. Ennek oka, hogy a korábbi években konkrét felújításként megtervezett feladatok jelentős része a teljesítés után karbantartást takart és az intézmények által igényelt keretösszegek nem megalapozott számítások alapján alakultak ki. Ezek következtében a jóváhagyott előirányzatok több esetben nem tudták biztosítani a feladatok eltervezett szintű megvalósítását, azok gyakran csak többletforrás igénybevétele mellett valósultak meg vagy akár el is maradtak. A 72 000 eFt összegű tartalék keret konkrét célra történő felhasználását a Költségvetési Bizottság hatáskörébe javasoljuk szabályozni a II. Kerületi Városfejlesztő Zrt. által készített előterjesztések alapján.
Az önállóan működő és gazdálkodó intézmények, valamint a Polgármesteri Hivatal címen tervezett felújításokat célonként a rendelettervezet 14. számú táblája tartalmazza.

Beruházási kiadások között, az intézmények esetében elsősorban a Közoktatási Intézkedési Tervben foglaltak alapján, csoportfinanszírozással meghatározott informatikai eszközök, bútor és egyéb gépek beszerzését biztosító keretek kerültek betervezésre. Ezeken túl az önállóan működő intézmények igényei alapján egy 14 000 eFt összegű tartalék keret került kialakításra, amelynek felhasználását a felújítási keret felhasználásával azonosan javaslunk szabályozni. 
A Polgármesteri Hivatal esetében elsősorban azok a feladatok kerültek befogadásra, amelyek a koncepcióval összhangban prioritást élveztek. 
A feladatonkénti részletezést a rendelettervezet 15. számú táblája tartalmazza. 

Felhalmozási célú támogatások és pénzeszközátadások jogcímen belül a végleges jelleggel adott támogatások, pénzeszközátadások kerültek megtervezésre. Az egyházi épületek felújítására, a nem önkormányzati oktatási intézmények felhalmozási jellegű támogatására biztosított keretösszegek, az 5/2004. (II.27.) rendelet alapján adott vissza nem térítendő helyi támogatás, illetve fiatal házasok lakáshoz jutásának támogatási keretösszege, valamint az önkormányzati lakások értékesítéséből származó, fővárost megillető rész előirányzatai szerepelnek e jogcím alatt.

Ezeket részletesen a rendelettervezet 10. számú táblája tartalmazza.
Támogatási kölcsön jogcímen belül a fenti rendelet alapján nyújtott visszatérítendő helyi támogatás 15 000 eFt, valamint a közalkalmazottak, illetve a köztisztviselők részére adható munkáltatói kölcsönök 5 000-5 000 eFt összegű kerete került megtervezésre. 
Tartalékok
Az önkormányzat rendelkezésére álló saját források szűkössége, illetve a kiadási tételek feszítettsége miatt „feladattal nem terhelt” tartalékokat javaslunk biztosítani, mind a működési, mind a felhalmozási oldalon. 
A gazdálkodás során mind az intézményeink, mind a Hivatal esetében felmerülhetnek olyan feladatok és többletkiadások, amelyekre az eredeti kiadási előirányzatok nem nyújtanak fedezetet, például az intézmények céljellegű kiadásainak túllépése, vagy az elvárt saját bevételek elmaradása miatt keletkezett finanszírozási hiány megszűntetése. Ezek évközi, a bevételi oldal továbbfeszítése nélküli kezelhetősége okán az összességében 145 950 eFt összegű „Működési céltartalékon” belül 100 000 eFt összegű „feladattal nem terhelt” működési tartalékot javasoltunk létre hozni.
A saját felhalmozási bevételeink optimális felhasználása miatt ebben az évben is jelentősnek mondható „feladattal nem terhelt” felhalmozási tartalékokat hoztunk létre a „Felhalmozási céltartalék” 726 000 eFt összegű keretén belül. E tartalékok javasolt mértéke - 265 000 eFt - ugyan elmarad az előző évi kerettől, de a tervezett felhasználási célok alapján elegendőnek minősítettük. Felhasználási célok között a pályázati önrész biztosítása már jóval kisebb mértékkel szerepel, mivel a közzétett pályázati lehetőségek az önkormányzati feladatok szűk körét érintik. A felhasználás másik céljaként a már megvalósulásba forduló beruházásaink esetében felmerülő többletfeladatok finanszírozását tervezzük. De ezek a keretek nyújthatnak fedezetet a már említetteken túl, a váratlan vagy esetlegesen nem tervezett kiadásokra is.
A céltartalékok között szerepeltetett „Társasházak felújítása”, „Társasházak felújítása- önk-i önrész”, valamint „Útépítés” célfeladatok elkülönített kereteinek felhasználását olyan felhalmozási célú bevételi szint valós teljesítéséhez kötjük, amelynek elérését követően nem kerülhetnek veszélybe az egyéb jogcímen betervezett beruházási feladatok megvalósulásai. E feltételek a rendelettervezet 8. §.(2)-(3) bekezdésében kerültek rögzítésre. 
A betervezett tartalékok mértékét a következők szerint határoztuk meg:

Általános tartalék
54 500 ezer forint

Működési céltartalék
145 950 ezer forint

Felhalmozási céltartalék
726 000 ezer forint

Céltartalékok összesen
                         926 450 ezer forint.
Az általános és a céltartalékok részletes, jogcímenkénti bontását a rendelettervezet 16. számú táblája tartalmazza. 
A 2011. évi költségvetés kiadásainak és bevételeinek címenkénti és előirányzat-csoportonkénti jóváhagyása mellett, a költségvetési rendeletben kerülnek meghatározásra a költségvetés végrehajtásának szabályai is.

Az előterjesztés mellékleteként kerülnek bemutatásra az Áht 118. §-ában előírt tájékoztató jellegű mérlegek (6. és 7. számú mellékletek). Közvetett támogatásokat a helyi adóhatóság a Képviselő-testület által megalkotott kommunális és építményadóról szóló rendeletében foglaltak alapján ad. Az intézmények az ellátottak térítési díjából méltányossági alapon a pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó ellátások helyi szabályozásáról szóló rendeletében foglaltak alapján adnak. A lakásértékesítéshez kapcsolódó kedvezményeket az Önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbeadásának feltételeiről szóló rendeletben foglaltak alapján adunk. A 8. számú melléklet a többéves kihatással járó döntések számszerűsítését évenkénti bontásban, valamint összesítve tartalmazza.
A Képviselő-testület a 615/2004. (XI. 4.) határozatával úgy döntött, hogy a II. Rákóczi Ferenc Gimnázium rekonstrukciójára vonatkozó hosszú lejáratú hitelfelvételnél a negatív pledge, pari passu elv, pénzügyi mutatók alapján történő hitelbiztosítéki rendszert kívánja alkalmazni. E pénzügyi mutatók alakulását mutatjuk a 9. számú mellékletben.
Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet a költségvetési javaslat megvitatására és elfogadására, a Budapest Főváros II. Kerületének Önkormányzata 2011. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotására.

A rendelettervezetet véleményező Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság döntése a helyszínen kerül kiosztásra (10. számú melléklet).
A rendelettervezetet véleményező szakbizottságok véleményüket a költségvetés rendelettervezetének részletes vitáját napirendre tűző Képviselő-testületi ülésen ismertetik.

Budapest, 2011. február 3.

Dr. Láng Zsolt
polgármester
A ….. oldalon kezdődő rendelet megalkotásához minősített többségű szavazás szükséges.

