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A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel

Tisztelt Képviselő-testület!
A Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képezi a Budapest II. kerület, 13141/0/A/4 hrsz. alatt nyilvántartásba vett, üzlet megnevezésű, 224 m2 alapterületű, természetben a Budapest II. kerület, Margit krt. 91. szám alatt található üzlet megnevezésű helyiség. Az ingatlan bérlője jelenleg a KONTUR Budai Fodrász Szövetkezet (székhely: 1032 Budapest, Bécsi út 231., képviseli: dr. Szabó Béla elnök). (1. sz. melléklet – Tulajdoni lap)
A bérlő kérelmet nyújtott be a jelenleg üzletként működő, 224 m2-es bérleménye megvásárlása iránt akként, hogy az elővásárlási joga gyakorlására a TLT Invest Kft-t jelölte ki. A kijelölés jogszabálynak megfelelően történt, mivel a KONTUR Budai Fodrász Szövetkezet és az TLT Invest Kft. a 34/2004. (X.13.) sz. önkormányzati rendelet 23.§ (4) bekezdésében meghatározott megállapodást megkötötte. (2., 3.  sz. melléklet – Kérelem, Megállapodás)
A Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda a rendelkezésre álló iratokból megállapította, hogy a 701-714/2004. (XII.16.) KT határozatoknak megfelelő, módosított bérleti szerződést a BUDÉP Kft. a bérlővel 2010. március 5. napján kötötte meg határozatlan időre, bérleti jogviszonya 1994. november 11. napjától jogfolytonos. A BUDÉP Kft. által kiállított, bérleti díj befizetés teljesítéséről szóló tartozás igazolás alapján megállapítható, hogy a bérlőnek díjtartozása nincs.
A Város fM Városgazdálkodási és Szolgáltató Kft. által elkészített értékbecslése alapján az ingatlan becsült forgalmi értéke 80.640.000.-Ft, azaz Nyolcvanmillió-hatszáznegyvenezer forint. (4. sz. melléklet - Város fM Kft. által elkészített értékbecslés)
A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 2011. február 11. napján tartott ülésén megtárgyalta a KONTUR Budai Fodrász Szövetkezet kérelmét, javaslata a testületi ülésen szóban kerül ismertetésre. 

Az ingatlan értékesítése indokolt, hogy a Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda a 2011-es költségvetésben számára előírt bevételi előirányzatot teljesíteni tudja.

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbe adásának feltételeiről szóló 34/2004.(X.13.) rendelet 6. § (2) bekezdése és 23. § alapján a döntésre a Képviselő-testület jogosult.
Határozati javaslatok
1./ A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában álló, Budapest II. kerület, 13141/0/A/4  hrsz. alatt nyilvántartásba vett, üzlet megnevezésű, 224 m2 alapterületű, természetben a Budapest II. kerület, Margit krt. 91. szám alatt található helyiséget a KONTUR Budai Fodrász Szövetkezet (székhely: 1032 Budapest, Bécsi út 231., képviseli: dr. Szabó Béla elnök), mint bérlő részére 80.640.000.- Ft, azaz Nyolcvanmillió-hatszáznegyvenezer forint forgalmi értékből megállapított vételáron értékesíti, egyben a 34/2004. (X.13.) sz. rendelet 23.§ (4) bekezdése alapján feljogosítja a KONTUR Budai Fodrász Szövetkezetet, hogy az elővásárlási jog gyakorlására a TLT INVEST Kft-t jelölje ki, tekintettel arra, hogy a KONTUR Budai Fodrász Szövetkezet és a TLT INVEST Kft. a 34/2004. (X.13.) sz. önkormányzati rendelet 23.§ (4) bekezdésében meghatározott megállapodást megkötötte.
A 701-714/2004. (XII.16.) KT határozatoknak megfelelő, módosított bérleti szerződést a BUDÉP Kft. a bérlővel 2010. március 5. napján kötötte meg határozatlan időre, bérleti jogviszonya 1994. november 11. napjától jogfolytonos. A helyiség értékesítésére a 34/2004.(X.13.) rendelet 23.§ (1) bekezdésében foglaltak szerint kerül sor.
Amennyiben a bérlő az adásvételi szerződést az ajánlati kötöttség idején belül nem köti meg, akkor a jelen határozat minden külön jogcselekmény nélkül hatályát veszti.

Felelős:      polgármester

Határidő:   2011. április 30.

A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

2./ A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában álló, Budapest II. kerület, 13141/0/A/4  hrsz. alatt nyilvántartásba vett, üzlet megnevezésű, 224 m2 alapterületű, természetben a Budapest II. kerület, Margit krt. 91. szám alatt található helyiséget a KONTUR Budai Fodrász Szövetkezet (székhely: 1032 Budapest, Bécsi út 231., képviseli: dr. Szabó Béla elnök)  bérlő részére nem értékesíti.

Felelős:      polgármester

Határidő:   2011. április 30.

A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.

Budapest, 2011. február 9.

Dr. Láng Zsolt
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