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   Jegyző

A napirend tárgyalása nem igényel zárt ülést.

Tisztelt Képviselő-testület!

 

A Képviselő-testület - az általános közrend és közbiztonság javítása érdekében - 2008. április 24-én elfogadta a II. Kerületi Önkormányzat 3 évre kidolgozott stratégiáját és koncepcióját a közterületek biztonságának javítása érdekében.

Jelen előterjesztés megkísérli megvonni az eltelt három év mérlegét, és meghatározni a további feladatokat.

Lényegüket tekintve 3 éve a Képviselő-testület az alábbi célokat tűzte ki:

- A kerület közterületein egy új, a közterületek rendjét és a környezet védelmét, a közlekedési és közbiztonsági morált, mindezek eredményeképpen a kerület lakosainak szubjektív biztonság- és közérzetét jelentősen javító, komplex közterületi rendészeti program beindítása és végrehajtása.

- A közterületi rend és köztisztaság megsértésével, a környezet károsításával összefüggő, a köznyugalom megzavarására alkalmas cselekmények körébe nemcsak, sőt nem elsősorban a bűncselekményeket, súlyos jogsértéseket foglalta bele a Testület, hanem mindazon antiszociális magatartásformákat, amelyek veszélyeztetik, lerontják a lakosság életminőségét és életvezetését. 

- Mivel az emberek közbiztonságról alkotott véleményének kialakításában a közvetlen környezetében észlelt körülmények alapvető fontossággal bírnak, célként került megjelölésre az egyének és a helyi közösség személyes biztonságérzetét negatívan befolyásoló tényezők szintjének csökkentése.

- Az önkormányzatot, mint a kerületi szolgáltatások és szolgáltató intézmények többségének tulajdonosát, a kerületi közigazgatás irányítóját jelölte meg a Képviselő-testület a kerületi rendészet koordinátoraként.

- A Testület különösen fontosnak ítélte meg az önkormányzat, a civil szervezetek, az egyházak, a gazdasági élet szereplői, a közösségek és a magánszemélyek aktív együttműködését. 

- Abból kiindulva, hogy a szabálysértések száma alapvetően a szabályokat megsértők „kockázatértékelésétől” függ, célul tűzte ki a Testület a szabálysértés megelőzése hatékonyságának, megszakítása, szankcionálása valószínűségének növelését.

 

- A köztisztaságra vonatkozó előírások betartatása területén jelentős javulás elérését látta indokoltnak a Testület.

 

- A rendészeti tevékenység időbeni „bővítése” kiemelt célként szerepelt csakúgy, mint a reagálás szintjének emelése a térfigyelő rendszer hatékony üzemeltetésével.

 

Az időközben bekövetkezett változások indokolttá tették az eszközök és módszerek esetenkénti módosítását, de összességében kijelenthetjük, hogy a kitűzött célok többségét elértük, s tulajdonképpen a 3 évvel ezelőtt meghatározott út folytatása a feladatunk.

A további feladatok meghatározásakor természetesen nem hagyhatóak figyelmen kívül a bekövetkezett változások, melyek közül a legfontosabb a következő:

Létrejött a Városrendészeti és Környezetvédelmi Iroda, melynek a Közterület felügyeleti és a Környezetvédelmi csoportok együttműködésének biztosításán kívül feladata a Bűnmegelőzési Centrum, valamint a parkolási rendszer működtetése, üzemeltetése is.

Ez a kiemelt jelentőségű szervezeti változás lehetővé teszi az önkormányzat hatáskörében és eszközeivel végrehajtható, a közterületek biztonságával összefüggő teendők komplexebb, hatékonyabb értelmezését, kezelését. Kiegészítve ezt a rendőrséggel és a civil szervezetekkel való szervezett együttműködéssel, az elkövetkezendő években tovább javítható a közterületek rendje, növelhető az állampolgárok komfort és biztonságérzete.

Fentiek szellemében jelen előterjesztés megkísérli meghatározni azokat a feladatokat, melyek hosszabb távra meghatározzák a kerület közbiztonságával, ezen belül is elsősorban az önkormányzat hatáskörében és eszközeivel végrehajtható, a közterületek biztonságával összefüggő teendőket.

 

 

Kérem a T. Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására.

 

 

 

Határozati javaslat

 

 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy elfogadja jelen határozat mellékletében foglaltak szerint a II. Kerületi Önkormányzat stratégiáját és koncepcióját a közterületek biztonságának javítása érdekében.
Felelős:
Polgármester
Határidő:
azonnal
 

(A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges!)

 

 

 

Budapest, 2011. április 20.

 

 

 

                                                                                  Dr. Láng Zsolt

                                                                                   Polgármester








Határozat melléklete

A II. Kerületi Önkormányzat stratégiája és koncepciója a közterületek
biztonságának javítása érdekében

  

I. Bevezetés
Az Európa Tanács Bűnmegelőzési Ajánlása alapján az Országgyűlés a társadalmi bűnmegelőzés nemzeti stratégiájáról szóló 115/2003.(X.28.) OGY határozatában (továbbiakban OGY határozat) kimondta, hogy az Önkormányzatok kötelessége a helyi közösségek életminőségének javítása érdekében a helyi bűnmegelőzési stratégia kialakítása és annak megvalósítása. 

 

Az Európai Helyi és Regionális Önkormányzatok Kongresszusa „A demokratikus társadalmak mindennapi életében elkövetett erőszakos cselekmények ellen” elnevezésű programjának keretében megfogalmazásra kerültek az európai unió tagállamai részére olyan ajánlások, melyek önkormányzati szinten is koncepcióalkotást generálnak. 

 

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdése a közbiztonság helyi feladatairól való gondoskodást a települési önkormányzatok feladatai közé sorolja. Ugyanezen paragrafus (2) bekezdése kimondja, hogy a települési önkormányzat maga határozza meg – a lakosság igényei alapján, anyagi lehetőségeitől függően – mely feladatokat, milyen mértékben és módon lát el. 

 

A konkrét közbiztonsági feladatokat és hatásköröket az ágazati jogszabályok tartalmazzák, melyek megnevezik az e feladatot ellátó államigazgatási és más szerveket, valamint azok jogosítványait is. Fentiek értelmében az önkormányzatoknak – a lehetőségeikhez mérten – kell kialakítania a település sajátosságaihoz igazodó közbiztonsági és bűnmegelőzési stratégiát és a megvalósításról gondoskodnia, melyhez a jogszabályok azonban szerény eszközöket biztosítanak.

 

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény a közúti közlekedésben résztvevő személyek és szervezetek közlekedésbiztonsági és környezetvédelmi követelményekkel kapcsolatos jogait és kötelezettségeit határozza meg. Meghatározza az önkormányzat, mint közútkezelő, valamint a rendőrhatóságok és más társhatóságok kötelezettségét a közúti közlekedés területén.

 

Mindezek alapján indokolt kialakítani és megfogalmazni, egységes keretbe foglalni azokat a gondolatokat, melyek hosszabb távra meghatározzák a kerület közbiztonságával, ezen belül is elsősorban az önkormányzat hatáskörében és eszközeivel végrehajtható, a közterületek biztonságával, rendjével összefüggő teendőket.

A feladat hatékony és eredményes megvalósítása érdekében szükséges az önkormányzat 2008-ban rögzített közbiztonsági alapfilozófiája (Nem közbiztonsági stratégiája és koncepciója kell, hogy legyen a Kerületi Önkormányzatnak, hanem a „köz” biztonsága érdekében önkormányzati stratégiára és koncepcióra van szükség, amely ÖNKORMÁNYZATI RENDÉSZETI STRATÉGIA, KONCEPCIÓ kell, hogy legyen!) szerint:

konkrét helyzetelemzés alapján kijelölni a célokat, illetve prioritásokat, valamint a lehetőségeket feltárva meghatározni a megvalósítás módját.

 Amennyiben átgondoljuk a jelenlegi és a megkívánt helyzet közötti különbséget, és igyekszünk megkeresni e különbségek okait, kiküszöbölésük módját, a követendő filozófia lényege a következőkben összegezhető:

 

Minden e tárgyban végzett kutatás és felmérés eredménye azt igazolja, hogy a köztisztaság, a terjedő utcai alkoholizmus és a vele járó garázdaság, a parkok és játszóterek, vagy a közterületek általános rendje, a hajléktalanok problémája, a falfirkák és a közízlést sértő plakátok – hirdetések, vagy akár a közlekedési morál helyzete is jelentősen (a bűncselekményeknél jobban!) rontja az emberek komfort– és biztonságérzetét. Bűnügyileg biztonságos környezetben is a rossz közbiztonságra panaszkodnak, alacsony a komfort- és biztonságérzetük 

A legjellemzőbb, a közterület rendjét sértő cselekmények a következők:

 

o       Közlekedés szabályainak megsértése (járdán való szabálytalan várakozás, össztömeg korlátozásra vonatkozó előírások be nem tartása, mozgáskorlátozottak számára fenntartott várakozóhely jogtalan elfoglalása, „megállni”, illetve „várakozni tilos” tábla hatálya alatti várakozás, zöldfelületen való várakozás): az összes szabálysértés 48%-a.
 

o       Közterület foglalásra vonatkozó előírások megsértése: 2%.
 

o       Köztisztasági szabálysértés (illegális hulladéklerakás, ingatlan előtti járda takarításának elmulasztása, építkezések környékének szennyezése…): 23%.
 

o       Hangoskodás, zaklatás, mások nyugalmának megzavarása az esti-éjszakai órákban: 13%.
 

o       Egyebek (engedély nélküli árusítás, közterületi alkoholfogyasztás, környezetvédelmi szabálysértés, hirdetéssel és reklámmal kapcsolatos szabálysértés…): 14%.
 

Ezek, az úgynevezett másodlagos közbiztonsági elemek alapvetően a rendészet kategóriájába, és nem csak, sőt nem elsősorban a közbiztonságért megszokásból „felelőssé tett” rendőrség feladatkörébe tartoznak! 

 
Egy önkormányzatnak nem lehet feladata a különböző bűncselekmények elkövetőinek felderítése vagy a bűnösség bizonyítása, szankcionálása; saját lehetőségei és határai közé leszűkítve kell stratégiát, koncepciót alkotnia a közbiztonság javítása érdekében. Ezek közé a határok közé maximum a rendészet „fér be”!

 

 

 II. Célok, prioritások, a megvalósítás módja

A három éve megkezdett munka eredményeként a Városrendészet léte és szerepe rögzült a kerületi lakosok tudatában. Az utóbbi egy évben kiegészülve a település őrökkel, kis túlzással elmondható, hogy közterületi szabálysértések, de gyakran bűncselekmények esetén is előbb tárcsázzák a Városrendészet, mint a rendőrség számát.

A rendőrség jelenléttel való „megelőző” tevékenysége, az elkövetett szabálysértésekre való reagáló képessége folyamatosan csökken.

Sokat mondó a Kerületi Rendőrkapitányság vezetője 2010. évi beszámolójának az a mondata, mely szerint nagyot könnyített a helyzetükön az, hogy a Városrendészettől érkező feljelentéseket (melyek az összes szabálysértési eljárás felét tették ki) központilag dolgozzák fel.

A közterületek rendeltetésüktől eltérő használatának kialakult szabályozása biztosítja a gyors és hatékony eljárást úgy az engedélyezés, mint az ellenőrzés különböző fázisaiban. Az engedély nélküli közterület foglalások száma jelentősen csökkent. Problémaként jelentkezik továbbra is a közterületek használatakor a köztisztaságra, környezetvédelemre vonatkozó szabályok be nem tartása.

Az utak, a levegő tisztaságának és a lakosság nyugalmának védelmében bevezetett tehergépjármű össztömeg korlátozásra vonatkozó szabályok betartatása nagy valószínűséggel nálunk a leghatékonyabb. Ezt látszik bizonyítani az ezzel kapcsolatos panaszok számának növekedése a fuvarozók részéről. Sajnos jelenleg úgy tűnik, hogy a Főváros meg fogja kerülni a kerületet, és nem lesz beleszólásunk az engedélyek kiadásába.

A kisebb súlyú közlekedési szabálysértések visszaszorításában a jelenleg hatályos szabályozás skizofrén állapotot eredményezett. Óriási azoknak a szabálysértéseknek a száma (pl. a tilosban való megállás), melyeket a Városrendészet közterület felügyelője ma már nem szankcionálhat, a rendőrség viszont nem győzi.

A térfigyelő rendszer bővítése jelentősen növelte a rendészeti munka hatékonyságát. Amennyiben sikerül a rendőrséggel való közös portyázásnak és a térfigyelő rendszer együttes használatának újbóli beindítása, az további eredményesség növekedést hozhat.

Sokáig nem halasztható a gépjárművek elszállításának bevezetése. A közlekedés rendjét rendszeresen és súlyosan megszegő gépjárművezetők már jelzett „kockázattűrő képességét” elemezve ettől az intézménytől várható az egyik legnagyobb visszatartó hatás. Ugyanez vonatkozik a kerékbilincselés bevezetésére is, amennyiben annak világos és átlátható rendszerét alakítjuk ki, és nem a bevétel növelése lesz a célja.

Több éve – rajtunk kívül álló okokból – nem sikerül bevezetni a sebesség mérést a kerület azon útjain, amelyeken rendszeres a gyorshajtás és az illegális autóversenyzés.

A fizető várakozási rendszer üzemeltetésének átvétele konkrét tartalmán kívül két – három éves távlatban további, a közrend, a közterület rendje szempontjából fontos lehetőséget rejt magában. Elérhető, hogy a parkolást ellenőrző kollégák megfelelő képzés és gyakorlat után környezetvédelmi és közterület felügyelői feladatot is ellássanak!

Meghatározó lesz a lakosság komfortérzetének javítása területén a környezetvédelem „utcára vitele”, aktívvá tétele. A környezetvédelmi megelőző tevékenység alapjait most kezdjük lerakni, alapjául a Környezetvédelmi csoport, a Közterület – felügyeleti csoport és később a Parkolási csoport munkatársainak együttműködése szolgál.

Sajátos, bár közismert tény, hogy a kétszintű önkormányzat egyik hátrányaként jelentkezik a kerületben lévő, fővárosi hatáskörbe tartozó közterületek rendjének elmaradása a kerületi hatáskörbe tartozókétól. Érthető módon nehéz megértetni a kerület polgáraival, hogy a Városrendészet miért nem intézkedik a fővárosi hatáskörbe tartozó közterületeken, miért elhanyagolt, másodrangú állampolgárok a főútvonalak, fővárosi tulajdonban álló terek mellett lakók. 

 

 

III. Reálisan kitűzhető cél

 

A cím is jelzi: megfogalmazható maximális célként a teljes rend biztosítása, de elérésének, fenntarthatóságának realitása megkérdőjelezhető. Minden körülményt figyelembe véve reális célként az alábbiak tűzhetőek ki:

  

-          A beindított, a közterületek rendjét és a környezet védelmét, a közlekedési és közbiztonsági morált, mindezek eredményeképpen a kerület lakosainak biztonság- és közérzetét jelentősen javító, komplex közterületi rendészeti program folytatása.

 

-          A közterületi rend és köztisztaság megsértésével, a környezet károsításával összefüggő, a köznyugalom megzavarására alkalmas cselekmények körében nemcsak, sőt nem elsősorban a bűncselekményekre, súlyos jogsértésekre kell gondolni, hanem mindazon antiszociális magatartásformákra, amelyek veszélyeztetik, lerontják a lakosság életminőségét és életvezetését. Mivel az emberek közbiztonságról alkotott véleményének kialakításában a közvetlen környezetében észlelt körülmények alapvető fontossággal bírnak, törekedni kell az egyének és a helyi közösség személyes biztonságérzetét negatívan befolyásoló tényezők szintjének csökkentésére.

 

-          Az önkormányzat, mint a kerületi szolgáltatások és szolgáltató intézmények többségének tulajdonosa, a kerületi közigazgatás irányítója kell, hogy továbbra is koordinálja a kerületi rendészetet. Központi referencia-szereplőként meghatározó a szerepe az információk és a biztonsággal kapcsolatos adatok terjesztésében. Tanácsadó szerepet vállalhat a magasabb szintű biztonságot szolgáló eszközök és módszerek alkalmazásában és ehhez forrást biztosíthat. Jogalkotóként és település-tervezőként érvényesítheti azokat a szempontokat, amelyek a helyi közrendet szolgálják. Az önkormányzat közvetíteni képes a helyben elérhető szolgáltatások és a helyi biztonsági szükségletek között.

 

-          A rendszer akkor lesz teljes, ha a helyi lakóközösség is részt vállal benne, ha a célok elérése érdekében számítani lehet minden olyan személy és szervezet közreműködésére, amelyek a lakosság önvédelmi képességének javítása érdekében cselekedni tudnak és akarnak. Különösen fontos az önkormányzat, a civil szervezetek, az egyházak, a gazdasági élet szereplői, a közösségek és a magánszemélyek aktív együttműködése. 

 

-          A szabálysértések száma alapvetően a szabályokat megsértők „kockázatértékelésétől” függ. Amennyiben nő a szabálysértés megelőzésének hatékonysága, megszakításának, szankcionálásának valószínűsége, azaz „kevésbé éri meg” kockáztatni, a szabálysértések száma csökken, ellenkező esetben minimum nem változik, de inkább növekszik.

 

-          A közlekedési morál javítása érdekében rendészeti eszközökkel el kell érni, hogy a kerület területén „ne érje meg” megsérteni a közlekedésre vonatkozó előírásokat. A megállás és várakozás szabályait súlyosan megsértők esetében meg kell teremteni a gépjárművek elszállításának lehetőségét.

  

-          A közterület foglalás mai engedélyezési mechanizmusa biztosítja a gyors és rugalmas ügyintézést, az ellenőrzés tervszerűbb szervezésével elérhető a jelenlegi szabálysértések számának további csökkentése.

 

-          A köztisztaságra vonatkozó előírások betartatása területén jelentős javulás elérése indokolt.

 

-          A rendészeti tevékenység időbeni „bővítésével” véglegesíteni kell az esti – éjszakai órák lefedettségét, képesnek kell lenni az állampolgárok bejelentéseinek folyamatos fogadására és az azokra való gyors, hatékony reagálásra. Általános tapasztalat, hogy a lakosságot leginkább zavaró cselekmények a mindennapi közterületi „rendetlenségek”: falfirkák, illegális szemétlerakások, közterület engedély nélküli használata, nyilvános alkoholfogyasztás, koldulás, a levegőszennyezettség, zajterhelés, zöld terület szennyezése, parkolási anomáliák, stb. E veszélyforrásokra azonnal reagálni kell, hiszen ezek a biztonságérzetet romboló cselekmények előbb csak kisebb jogsértésekhez, majd óhatatlanul súlyosabb cselekmények, bűncselekmények kialakulásához vezetnek. A térfigyelő rendszer további bővítése elősegítheti a reagálás szintjének emelését.

 

-          El kell fogadni, hogy a rendőrség alapvetően bűnüldöző szervezet, melynek a feladatai között szerepel ugyan a közterület rendjének megsértését jelentő szabálysértések túlnyomó többségének kezelése, de nem ez a fő profilja.

 

-          Meg kell kísérelni a Fővárosi Önkormányzattal közösen a Fővárosi Közterület-felügyelettel kapcsolatos illetékességi kérdések újra gondolását.
Folytatni kell a Komplex közterületi rendészeti programot, erősítve a környezetvédelmi szempontok figyelembe vételét. 

 

A program céljában nincs szükség módosításra, a három évvel ezelőtt kitűzött célok, azaz:

-          célzott és hatékony fellépés minden közterületi szabálysértéssel szemben,

-          a környezetvédelem gyakorlati és megelőző jellegének erősítése, 

-          a közterületek köztisztasági állapotának radikális javítása, 

-          a közlekedési morál javítása,

-          a közterületi rend megsértésének észlelési, és az erre való reagálási hatékonyság javítása, 

-          fenti feladatok végrehajtásával a lakosság komfort és biztonságérzetének erősítése
továbbra is érvényesek. 
 
