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Jegyző

A napirend tárgyalása zárt ülést igényelhet.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Budai Épületfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaságot Budapest, II. Kerületi Önkormányzat Képviselő Testülete alapította 1992. december 22–én tartott ülésén 1270/1992. (XII.22.) sz képviselő-testületi határozatával, az önkormányzat egyszemélyes tulajdonú gazdasági társaságaként. A Kft. a Fővárosi II. Kerületi Ingatlankezelő Vállalat jogutódjaként, annak 1992. december 31-i megszüntetése mellett alakult meg, száz százalékos tulajdonosa a kerületi önkormányzat.

A társaság tevékenysége:

· A kerületi lakás és helyiségvagyon gazdálkodáshoz kapcsolódóan a lakás- és helyiségbérleti szerződések előkészítése, az Önkormányzat javára történő megkötése, a szerződésekben foglalt tulajdonosi és bérbeadói jogok és kötelezettségek érvényesítése, a bérleti szerződésekkel kapcsolatos peres eljárásokban eljárás
· A fenti vagyonelemek tekintetésben egyes nyilvántartások vezetése
· A bérbeadót terhelő karbantartási kötelezettségek teljesítése, a bérlemények rendeltetésszerű használhatóságának biztosítása

· A tulajdonos képviselete az önkormányzati tulajdonú albetéttel is rendelkező társasházakban, a tulajdonosi jogok és kötelezettségek érvényesítése

· a karbantartási munkák körét meghaladó nagyjavítási munkák, esetleges felújítási munkák címjegyzékét, javaslattétel céljából összeállítja, a munkákat előkészíti, illetve döntés után lebonyolítja.

Fentieken túl a társaság által korábban illetve részben jelenleg is ellátott további tevékenységek: társasházi közös képviseleti tevékenység, általa üzemeltetett parkolók bérbe adása, 2010-ig (az INTELIG-gel együttműködésben) az önkormányzati fenntartású intézmények felújítási munkáival kapcsolatos egyes műszaki feladatok ellátása, közreműködés az önkormányzati társasházi pályázatokkal kapcsolatos adminisztráció lebonyolításában.

Az Önkormányzat megbízásából 2008 és 2009 folyamán lezajlott, a BUDÉP Kft. szervezeti felépítésének és működésének szakmai, pénzügyi és gazdálkodási szempontú átvilágítása, a társaság működésének értékelése, majd annak alapján javaslatok megfogalmazása a jövőbeli működtetés lehetőségeire, az egyes változatok előnyeire és kockázataira.

A vizsgálatok megállapításainak összefoglalása

A vizsgálatokról készült jelentések megállapításai alapján a társaság jelenlegi formában történő működtetése az Önkormányzat számára gazdaságilag célszerűtlen. A társaság gazdálkodása és működése nem tesz eleget a korszerű gazdaságossági és hatékonysági követelményeknek. A társaság által ellátott feladatok tekintetében mind az Önkormányzat szervezeti egységei, mind az Önkormányzat más gazdálkodó szervezetei által ellátott feladatok vonatkozásában szervezeti és tevékenységi párhuzamosságok vannak, ugyanakkor egyes feladatok ellátásának színvonala nem kielégítő, a társaság gazdálkodásával kapcsolatban pedig visszatérő célszerűségi illetve szabályossági kérdések merültek fel.

A vizsgálatokról készült jelentések javaslatai, valamint az Önkormányzat vagyongazdálkodási és létesítménygazdálkodási stratégiájába illeszkedő javasolt megoldási konstrukció - a jövőbeli hatékony és átlátható vagyonkezelés és létesítménygazdálkodás megvalósítása érdekében - a társaság jogutód nélküli megszüntetése, és az általa ellátott feladatok szétosztása és újraszervezése.
Részben a társaság működésével kapcsolatos megállapítások és tapasztalatok alapján, részben pedig az önkormányzat vagyongazdálkodási és létesítménygazdálkodási stratégiai célkitűzéseinek megvalósítása érdekében elő kell készíteni a társaság jogutód nélküli megszüntetését és a társaság által ellátott feladatok szétosztását. A feladatellátás újraszervezése során a párhuzamosságok megszüntetése és a hatékony, átlátható működés biztosítása érdekében célszerű a társaság által ellátott egyes (elsősorban tulajdonosi, nyilvántartási) feladatokat az Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának szakmailag illetékes szervezeti egységéhez, azon feladatokat pedig, melyek legrugalmasabban és leghatékonyabban gazdálkodó szervezet által láthatók el, az önkormányzat tulajdonában levő, létesítménygazdálkodási feladatokat ellátó más gazdasági társasághoz célszerű telepíteni.

A társaság jogutód nélküli megszüntetésére vonatkozó döntés előkészítésével kapcsolatos feladatok

Annak érdekében, hogy a Képviselő-testület tervezetten 2011. szeptember hónapban megalapozott döntést hozhasson a társaság jogutód nélküli megszüntetéséről és a társaság által végzett feladatok átszervezéséről és ellátásáról, ki kell dolgozni a jogutód nélküli megszüntetés gazdasági-jogi konstrukcióját, elő kell készíteni a megszüntetés megindításához szükséges jogi és számviteli dokumentumok tervezeteit, és összesíteni kell a naprakész információkat a társaság gazdálkodásáról és vagyoni helyzetéről.

Be kell mutatni a társaság megszüntetésének és a társaság által végzett feladatok újraszervezési konstrukcióját, a megszüntetés és a feladat újraszervezés költségvetési hatásait, valamint a jogutód nélküli megszüntetés egyes feladatainak időbeli ütemezését, továbbá át kell tekinteni mely hatályos önkormányzati rendeletek, szerződések és megállapodások felülvizsgálata szükséges a Társaság megszüntetése kapcsán.

Fentiek alapján javasoljuk, hogy a képviselőtestület hatalmazza fel a polgármestert a BUDÉP Budai Épületfenntartó és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság jogutód nélküli megszüntetésére vonatkozó döntés előkészítésével kapcsolatos fenti feladatok elvégzésére.

Összefüggésben a fentiekkel javasoljuk továbbá, hogy a Társaság ügyvezetőjének megbízatását 2011. szeptember 30-ig hosszabbítsa meg a Képviselő-testület.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslatok elfogadására!

Határozati javaslatok

1. A Képviselő-testület,

mint a BUDÉP Kft. alapítója alapítói határozattal úgy dönt, hogy a BUDÉP Kft. ügyvezető igazgatójának 2011. május 1. napjától 2011. szeptember 30. napjáig terjedő határozott időre továbbra is dr. Fábián Árpád (anyja neve: Németh Ilona, 1022 Budapest, Tövis u. 28.) szám alatti lakost bízza meg.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg, és egyben felhatalmazza, hogy a BUDÉP Budai Épületfenntartó Korlátolt Felelősségű Társaság (1027 Budapest, Frankel Leó út 5. Cg. 01-09-261965) fenti változásnak megfelelő, a változásokkal egységes szerkezetbe foglalt – hatályosított – szövegű alapító okiratát aláírja, gondoskodjon a cégbejegyzésre irányuló eljárás megindításáról és a cégbejegyzési eljáráshoz szükséges iratok elkészíttetéséről.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Polgármester

Határidő: 30 nap

(A határozat elfogadása minősített többségű szavazati arányt igényel.)

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a BUDÉP Budai Épületfenntartó és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság jogutód nélküli megszüntetésére vonatkozó döntés előkészítésével kapcsolatos alábbi feladatok elvégzésére:

· Intézkedjen az BUDÉP Kft. jogutód nélküli megszüntetésére vonatkozó döntéshez szükséges előterjesztés elkészítéséről.

· Gondoskodjon a BUDÉP Kft. által ellátott feladatok az Önkormányzat kijelölt irodái és gazdálkodó szervezete részére történő átadásával kapcsolatos döntések előkészítéséről. 

· Készítse elő a feladatátadással érintett hivatali egységek és gazdálkodó szervezet szervezeti dokumentumainak módosítását és terjessze azt a Képviselő-testület elé.

· Készítse elő a BUDÉP Kft. megszüntetésére vonatkozó döntés esetén módosítandó önkormányzati rendeletek és megállapodások felülvizsgálatát.

· Készítse elő a megszüntetés és átszervezés várható költségvetési hatásait bemutató előterjesztést.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2011. szeptemberi képviselő-testületi ülés

(A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazati arány szükséges.)
Budapest, 2011. április 21.
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