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E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 2011. április 28-i ülésére

Tárgy: 
Az Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010. (II.22.) rendelet 10.§ (2) bekezdése szerinti tájékoztatás a Költségvetési Bizottság által átruházott hatáskörben végrehajtott 2010. II. félévi előirányzat-változtatásokról
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zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010. (II.22.) rendelet 9.§ rendelkezik az átruházott hatáskörben végrehajtható előirányzat-változtatásokról. A rendelet 10. §-a szabályozza azt, hogy a féléves, illetve az éves beszámolót megelőzően a Költségvetési Bizottság a Képviselő-testület, míg a többi átruházott hatáskört nyert entitás a Költségvetési Bizottság felé tájékoztatási kötelezettséggel tartozik. 

Az 1/a melléklet tartalmazza a Bizottság által a II. félévben a 14. és 15. sz. táblában jóváhagyott konkrét feladatokra biztosított felújítási, illetve beruházási előirányzatok közötti átcsoportosítás miatti előirányzat módosításokat, ha a felújítási vagy beruházási feladat egyedi bruttó értéke meghaladja a 2 000 eFt-ot, de nem éri el az 50 000 eFt-ot.
Az 1/b melléklet tartalmazza a Bizottság által a II. félévben a költségvetési rendelet 16. táblájában „Feladattal nem terhelt tartalék” sor terhére végrehajtott a II. félévben 3 747 eFt-ot a rendelet 9.§ (5) bekezdés b) pontja szerinti – átcsoportosításokat.

Az 1/c mellékletben kerül bemutatásra a költségvetési rendelet 16. táblájában „Képviselő-testülethez rendelt tartalék” sorának – a rendelet 9.§ (5) bekezdés c) pontja szerinti – átcsoportosításainak kiemelt előirányzatok közötti módosítása. 

Az 1/d mellékletben kerül bemutatásra a Bizottság által a költségvetési rendelet 16. táblájában „Fejlesztések” sor terhére II. félévben végrehajtott összesen 52 233 eFt-ot kitevő – a rendelet 9.§ (5) bekezdés e) pontja szerinti – átcsoportosítások.

Az 1/e tartalmazza a Bizottság által a költségvetési rendelet 16. számú tábla II./b/6. „Fény Utcai Piac tartaléka” sorában jóváhagyott jogcím előirányzatának a 19.§ (7) bekezdés szerinti hasznosítás miatti átcsoportosítását
Az 1/f melléklet ugyanezen tábla „Egészségügyi Szolgálat eszközbeszerzés ” sorának – a rendelet 9.§ (5) bekezdés g) pontja szerinti – intézmény költségvetésébe történő átcsoportosításairól ad számot. 

Az 1/g melléklet tartalmazza a Bizottság által a költségvetési rendelet 16. táblájában „Bel-Buda Városközpont kialakítása során felmerülő közmű vezetékek felújításának támogatása”” sor terhére a II. félévben végrehajtott összesen 2 199 eFt összegű – a rendelet 9.§ (5) bekezdés h) pontja szerinti – átcsoportosításokat.

A Költségvetési Bizottság a 2010. évi költségvetési rendelet 9. § (5) bekezdés d) pontjában biztosított jogkörében 2010. év II. félévében előirányzat átcsoportosításról nem rendelkezett.
A Költségvetési Bizottság jelen előterjesztést 2011. április 11-i ülésén megtárgyalta és a 88/2011. (IV.11.) határozatával felkérte a Bizottság Elnökét a beszámoló aláírására.

Kérjük, hogy a Képviselő-testület tájékoztatásunkat tudomásul venni szíveskedjen.

Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010. (II.22.) rendelet 10. § (2) bekezdésében foglaltak szerint elkészített, a Költségvetési Bizottság átruházott hatáskörben hozott, 2010. II. félévére vonatkozó döntéseiről szóló tájékoztatót – a határozat melléklete szerinti tartalommal – tudomásul veszi.
(A határozat elfogadása egyszerű többségű szavazást igényel)
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