
Településrendezési szerződés
amely szerződés (a továbbiakban  „Szerződés”) létrejött 
Budapest Főváros II Kerületi Önkormányzat (székhelye: 1024 Budapest, Mechwart liget 1. törzsszáma: 502009-0-00; adószáma: 15502003-2-41; statisztikai számjele: 15502003-7511-321-01; képviseli: dr. Láng Zsolt polgármester;  a továbbiakban  „Önkormányzat”) és 
az SCD Pasarét Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 1124 Budapest, Csörsz utca 43; nyilvántartja a Fővárosi Bíróság, mint cégbíróság a Cg.01-09-904899 cégjegyzékszámon; adószám: 14463101-2-43; statisztikai számjele: 14463101-6810-113-01; képviseli: Somfalvi Péter ügyvezető; a továbbiakban a „Beruházó”)
(továbbiakban külön-külön a „Fél”, együttesen a „Felek”)
között a mai napon az alábbi feltételekkel:
1. Preambulum, előzmények

1.1 A Felek rögzítik, hogy a hiteles tulajdoni lap szerint a Beruházó tulajdonában állnak a Budapest, 11607/4 és 11607/5 helyrajzi számon nyilvántartott ingatlanok, amelyek természetben Budapest II. kerületében a Hűvösvölgyi út – Riadó utca-Pasaréti út-Hidász utca által határolt tömbben helyezkednek el (továbbiakban a „Beruházási Terület”). A Beruházási Területen a Beruházó munkahelyi, kereskedelmi, szórakoztató, szabadidős és egyéb funkcióknak helyt adó, komplex ingatlanfejlesztést kíván megvalósítani.
1.2 A Felek rögzítik, hogy a Beruházás megvalósítását lehetővé tevő településrendezési előírások és tervek megfelelő módosítása folyamatban van, az új településrendezési előírások és tervek a Beruházás megvalósíthatósága mellett a Beruházási Területtel szomszédos ingatlanok közlekedésfejlesztési-, infrastrukturális és egyéb városfejlesztési beruházásainak megvalósítását is lehetővé teszik majd. A Felek rögzítik, hogy a Beruházás megvalósításával kapcsolatban az alábbi ingatlanok (továbbiakban együttesen az „Ingatlanok”) is érintettek: 

Beruházással érintett területek:
(i) hrsz. 11607/4, 11607/5 (Beruházási Terület);

KSZT-vel érintett területek:

(ii) hrsz. 11607/3 (Pasarét Residence lakópark):

(iii) hrsz. 11607/6 (volt katonai lakótelep);

Az Ingatlanokat feltüntető helyszínrajz és az Ingatlanok ingatlan-nyilvántartásban feltüntetett tulajdonosait és egyéb jogosultjait tartalmazó táblázat a jelen Szerződés 1. számú mellékletét képezi.

1.3 A Felek rögzítik, hogy az Önkormányzat Képviselő-testülete a Beruházással érintett területnek az Önkormányzat 14/2005. (VI.3.). rendeletében rögzített kerületi szabályozás terv (továbbiakban a „KSZT”) Beruházás megvalósításához szükséges módosítását támogatja, és kezdeményezte az FSZKT módosítást annak érdekében, hogy a Beruházás megvalósítását lehetővé tevő új KSZT (továbbiakban az „Új KSZT”) mihamarabb elfogadásra és kihirdetésre kerüljön.
1.4 A Felek rögzítik, hogy az FSZKT módosítása megtörtént, amelyre vonatkozó dokumentáció, ideértve a Beruházási Területre a Beruházó és a Fővárosi Önkormányzat között létrejött Településrendezési Szerződést .jelen Szerződés 2. számú melléklete.
1.5 A Felek megállapodnak, hogy a jelen Szerződésben kívánják szabályozni azon kötelezettségvállalásokat, amelyek - a Beruházás megvalósítása mellett - járulékos beruházásoknak minősülnek, azonban - a Beruházási Területet érintő - közlekedésfejlesztési-, infrastrukturális és egyéb városfejlesztési követelményekre figyelemmel a Beruházás megvalósításához szükségesek. 
1.6 A jelen Előzményi részekben foglaltakra figyelemmel a Felek az alábbiakban állapodnak meg:
2. Fogalmak
2.1 
Meghatározások


A jelen Szerződésben nagybetűvel írt szavak és kifejezések az alábbiakban meghatározott jelentéssel bírnak, kivéve, ha azt a szövegkörnyezet másként kívánja, valamint kivéve, ha azt a jelen Szerződés külön definiálja.

2.1.1 
Beruházás: a fenti 1.1 pontban meghatározottakkal összhangban a Beruházási Területen a jogerős építési engedélyeknek megfelelően a Beruházó által és költségére, saját beruházásában megvalósításra kerülő munkahelyi, kereskedelmi, szórakoztató, szabadidős és egyéb funkciójú beruházások összessége. Bármely Beruházás egy adott telken az épület(ek) használatbavételi engedélyének jogerőre emelkedésekor tekinthető befejezettnek.

2.1.2 
Infrastrukturális Beruházások: a Beruházás megvalósításához kapcsolódó, jelen Szerződésben felsorolt és meghatározott műszaki tartalommal kialakítandó, a KSZT-nek megfelelő területfeltáráshoz, működéshez, közművesítéshez szükséges azon közérdekű létesítmények stb., amelyek megvalósítása egyébként a Fővárosi Önkormányzatot vagy az Önkormányzatot terhelnék, és amelyeket a Beruházó saját költségén jelen Szerződés rendelkezései szerint megvalósít az Étv. 30/A § alapján.

2.1.3
A Beruházási Terület: a fenti 1.1 pontban foglaltaknak megfelelően a Beruházó tulajdonában álló budapesti, 11607/4 és 11607/5 hrsz. alatt nyilvántartott ingatlanok, amelyek a Hűvösvölgyi út-Riadó utca-Pasaréti út-Hidász utca által határolt területen találhatóak valamint a Beruházó által jelen szerződésben átvállalt közösségi fejlesztéseket érintő terület..
2.1.4
KSZT Hatálybalépése: az Új KSZT-re vonatkozó az Önkormányzat képviselő-testülete által elfogadandó rendelet hatálybalépésének időpontja.

2.1.5
KSZT Terület: az Új KSZT területi hatálya, természetben a Hűvösvölgyi út-Riadó utca-Pasaréti út-Hidász utca által határolt terület. 

2.1.6
Külön Megállapodás: az Ütemtervre alapozva megkötésre kerülő olyan megállapodások, amelyek az Infrastrukturális Beruházások megvalósításának körülményeit, tényezőit, időbeliségét és anyagi ráfordítási igényét, továbbá azok – jelen Szerződésben foglalt – biztosítékainak jellemzőit pontosan meghatározzák, és amelyeket szintén jelen Szerződést kötő Felek egymással kötnek. A Külön Megállapodások a jelen Szerződés mellékleteivé válnak.

2.1.7
Ütemterv: a Beruházó által a Beruházás egészére készített, és a jelen Szerződésben vállalt Infrastrukturális Beruházások a fejlesztéshez és egymáshoz is viszonyított jelenleg tervezett ütemterve az elvégzendő feladatok egymáshoz rendelése szerint meghatározva.

2.1.8
Vagyonrendelet: az Önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 34/2004. (X.13.) rendelet. 

2.1.9
Az Infrastrukturális és Járulékos Beruházások oszthatatlansága: jelen Szerződés eltérő rendelkezése hiányában a Szerződés egyes pontjaiban foglalt egyes Infrastrukturális Beruházások a Ptk. 334. § (2) bekezdés szerint oszthatatlan szolgáltatásnak minősülnek.

2.1.10
Járulékos Beruházások: mindazok a beruházások, amelyek nem minősülnek Infrastrukturális Beruházásnak, azonban a Beruházás megvalósításához kapcsolódnak, és egyébként a Fővárosi Önkormányzatot vagy az Önkormányzatot terhelnék, és amelyeket a Beruházó a saját költségén jelen Szerződés rendelkezései szerint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (továbbiakban az „Étv.”) 30/A. § alapján megvalósít.

2.1.11
Vis major: vis major eseménynek minősül bármely olyan előre nem látható esemény, amely bármely Félen kívülálló okból merül fel és az érintett Féltől elvárható gondossággal sem kerülhető el, illetve nem hárítható el, ideértve különösen, de nem kizárólagosan a következőket:

(i) háború, háborús cselekmények, invázió, polgárháború
(ii) felkelés, forradalom, lázadás, zendülés, zavargás, terrorcselekmény

(iii) államosítás, kisajátítás vagy rekvirálás

(iv) természeti katasztrófa

(v) radioaktív szennyezés vagy sugárzás

(vi) országos vagy iparági munkabeszüntetés, szabotázs, embargó, importkorlátozás, energiahiány vagy korlátozás, járvány vagy karantén

(vii) olyan munkaerő vagy anyaghiány, amelyet vis major eseménynek minősülő körülmények idéznek elő.

2.2
További értelmezési szabályok

A jelen Szerződés 2.1.1 – 2.1.11 szakaszában foglalt egyéb meghatározás hiányában az alábbi értelmezéseket kell alkalmazni:

2.2.1
a szakasz- és bekezdés-címek és a mellékletek címei kizárólag a hivatkozás megkönnyítését szolgálják, és a jelen Szerződés értelmezésére nincsenek kihatással;

2.2.2
az Előzményekre, egyes szakaszokra, bekezdésekre, pontokra, illetve alpontokra vagy mellékletekre vonatkozó minden hivatkozás a jelen Szerződés előzményeire, szakaszaira, bekezdéseire, pontjaira, illetve alpontjaira vagy mellékleteire vonatkozik, kivéve amennyiben a jelen Szerződés eltérően rendelkezik;
2.2.3
a jogra vagy jogszabályra vonatkozó hivatkozások bármely időpontban úgy értelmezendőek, hogy azok magukban foglalják az adott jogszabály módosítását, kiterjesztését is, illetve minden más hatályos eszközt, rendelkezést vagy szabályozást is bele kell érteni;

2.2.4
az egyes fejezetekbe, szakaszokba való besorolás nem befolyásolja a jelen Szerződés, valamint mellékletei érvényesülését;
2.2.5
valamely megállapodásra, okiratra, eszközre, engedélyre, szabályzatra vagy más iratra (beleértve a jelen Szerződést is), vagy ezek valamely rendelkezésére való hivatkozást mindig úgy kell értelmezni, hogy lehetséges, hogy ezeket módosították, megváltoztatták, kiegészítették, hatályukat felfüggesztették vagy megújították;
2.2.6
az „ideértve” és a „különösen” kifejezéseket minden korlátozás nélkül kell értelmezni; valamint

2.2.7
a Felekre vonatkozó hivatkozás tartalmazza a Felek jogutódját vagy engedményesét is.

3. A jelen Szerződés tárgya

3.1
A fenti 1. fejezetben írtakra figyelemmel a Felek megállapodnak, hogy a jelen Szerződésben meghatározott feltételekkel - az Étv. 30/A. § (1) bekezdése szerinti - településrendezési szerződést kötnek egymással, amelyben
(i) a Beruházó a jelen Szerződésben meghatározott feltételek teljesülésétől függő hatállyal vállalja a jelen Szerződés 5.1 fejezetében meghatározott Átvállalt Közösségi Fejlesztések jelen Szerződésben meghatározott feltételek szerinti megvalósítását, továbbá a jelen Szerződésben meghatározott egyéb kötelezettségei teljesítését. 

3.2.1. Jelen szerződés célja különösen, hogy az Étv. 28. §-ában rögzített, a Fővárosi Önkormányzatot vagy az Önkormányzatot terhelő Infrastrukturális Beruházás Étv. 30/A. § (1) bekezdés c, alpontján alapuló megvalósításával összefüggésben azok Beruházó általi megvalósítása, illetve átvállalása, ennek hiányában Beruházó általi finanszírozása.

3.2.2. A Felek rögzítik, hogy a Szerződés alapja a Beruházó által készített tanulmányterv. 

3.2.3. Mindezekkel összhangban a Felek rögzítik, hogy amennyiben a jelen Szerződésben foglalt Beruházás és Infrastrukturális Beruházások megvalósítása során felmerül az Étv. 30. §-ában foglalt kártalanítási kötelezettség, úgy az Étv. 30.§-a tekintetében érdekeltnek, illetve kedvezményezettnek a Beruházót tekintik.

3.2.4. Beruházó- általános és különös jogutódaira kiterjedő hatállyal- jelen Szerződés aláírásával kifejezetten lemond azon jogáról, hogy a KSZT által érintett területen lévő tulajdonában álló ingatlanok vonatkozásában az Étv. 30.§-a alapján az Önkormányzat irányába kártalanítási kötelezésre vagy kisajátításra vonatkozó kötelezésre irányuló kérelmet terjesszen elő, illetve eljárást kezdeményezzen, továbbá arról, hogy a jelen Szerződésben foglalt Infrastrukturális Beruházások teljesítését az Önkormányzattól követelje.

3.2.5.  Felek megállapodnak és a Beruházó, mint az 1.1 pontban körülírt ingatlanok tulajdonosa hozzájárul ahhoz, hogy az Étv. 30/A. §. (4) bekezdése alapján az Önkormányzat jegyzője a jelen Szerződés szerinti településrendezési kötelezettség (a jelen szerződés 5.1 fejezete szerinti Infrastrukturális beruházások megvalósítására vonatkozó kötelezettségvállalás) tényének az ingatlan-nyilvántartása történő feljegyzése érdekében megkereséssel éljen.

A Hozzájáruló nyilatkozat a jelen Szerződés 3. számú mellékletét képezi.

A Kötelezettség megszűnését követő 15 munkanapon belül az Önkormányzat jegyzője megkeresi az ingatlanügyi hatóságot a tény törlése érdekében.

Felek egyetemleges jogutódaira a településrendezési szerződésben foglalt kötelezettségvállalások átszállnak.

3.3. A Felek kijelentik és szavatolják, hogy a jelen Szerződés megkötése a jogszabályoknak megfelelően történt. A Szerződést az Önkormányzat képviselő-testülete (…) határozatával szabályszerűen jóváhagyta.  

4. 
A Beruházás ütemezése
4.1
A Beruházás megvalósítása több ütemben (a továbbiakban: „Ütem” vagy együttesen „Ütemek”) valósul, illetve valósulhat meg, az egyes Ütemek egymástól általában függetlenek, megvalósításuk sorrendje és ütemezése tetszőleges, a sorrendiséget a Beruházó saját belátása szerint határozza meg. Az egyes Ütemeken belül, az arra vonatkozóan kiadott építési engedélyek alapján, valamint a Beruházó által meghatározottak szerint azok a munkarészek (Átvállalt Közösségi Fejlesztések), amelyek megvalósítása a jelen Szerződés alapján a Beruházót terhelik (továbbiakban külön-külön „Ütemrész” vagy együttesen „Ütemrészek”) a jelen szerződés 5.5. fejezetében foglalt összefüggésekben kerülhetnek megvalósításra. Az egyes Ütemek megvalósítása kizárólag a hozzájuk rendelt munkarészek (Átvállalt Közösségi Fejlesztések) megvalósításával együtt kezelhetőek. Beruházó köteles az egyes építési engedélyekben meghatározott építési feladatokra vonatkozó részletes – az Ütemrészekre is kiterjedő – ütemtervet az Önkormányzat részére átadni azt követő 8 (nyolc) napon belül, hogy a vonatkozó jogerős építési engedély alapján bejelenti az illetékes önkormányzat felé hogy az építkezést megkezdi. Az illetékes önkormányzat értesítésével egyidejűleg az építkezés megkezdéséről Beruházó köteles írásban értesíteni az Önkormányzatot. 
4.2
Az alábbi 5.1. fejezetben részletezett Átvállalt Közösségi Fejlesztések munkálatainak megkezdését az egyes meghatározott Ütemeken belül a Beruházó szabadon ütemezheti.

4.3
Az alábbi 5.1. fejezetben foglaltak szerint az Átvállalt Közösségi Fejlesztések egyes részeinek megvalósításának, kivitelezésének a véghatárideje az ütemezésben hozzárendelt feladatmegosztás alapján, az egyes ütemekben meghatározott feladatok megvalósítását követően legfeljebb 90 nap. A feladat megvalósítását jelen Szerződés vonatkozásában az adott ütemhez tartozó első használatbavételi engedély kiadása jelenti. Beruházó elő- és részteljesítésre jogosult.
4.4
A Felek megállapodnak, hogy amennyiben a jelen Szerződés másként nem rendelkezik, úgy a Beruházó Átvállalt Közösségi Fejlesztésekkel kapcsolatos kötelezettségvállalásai akkor minősülnek teljesítettnek, amennyiben a Beruházó az Átvállalt Közösségi Fejlesztéseket (pl. vízvezeték hálózati fejlesztések, csatornamű fejlesztések, közúti fejlesztések) műszakilag megfelelő módon elkészítette, befejezte és az átadásra megjelölt munkarészeket az illetékes önkormányzat vagy az állam vagy az illetékes közműszolgáltató birtokába adta (műszaki vagy egyéb átadás-átvétel keretében),  és/vagy (ahol alkalmazandó) az illetékes önkormányzat vagy az állam tulajdonába adta (az erre vonatkozó megállapodást aláírta, az ingatlan-nyilvántartásba való bejegyzéstől függetlenül). Amennyiben az átadás-átvétel (akár birtokba, akár tulajdonba adás) nem a Beruházó oldalán felmerült okból nem valósul meg határidőre, úgy ez a Beruházó késedelmét kizárja. 
4.5.
A Felek az egyértelműség kedvéért rögzítik, hogy amennyiben a jelen Szerződés bármely a Beruházó által megvalósított Infrastrukturális Beruházás és/vagy Járulékos Beruházás az Önkormányzat részére történő tulajdonba adásáról rendelkezik, úgy azon mindig térítésmentes, ellenérték nélküli tulajdonba adást kell érteni, kivéve, ha a jelen Szerződés eltérően rendelkezik. A Beruházó az Önkormányzat felé történő térítésmentes átadáskor a jogszabályoknak megfelelő számviteli bizonylatot állít ki – és ezzel egyidejűleg az átadott eszközökre vonatkozó kivitelezői számlák másolatát is átadja – az Önkormányzat részére az adott beruházás aktiválása céljából. A számviteli bizonylatnak alkalmasnak kell lennie a jelen Szerződésben foglaltak szerződésszerű teljesítésének megállapítására.

5. 
A Beruházó kötelezettségvállalásai
A Beruházó a Beruházás mielőbbi megvalósulása érdekében saját költségén vállalja az alábbi 5.1 fejezetben meghatározott és egyébként a Fővárosi Önkormányzatot vagy az Önkormányzatot terhelő Infrastrukturális Beruházások és Járulékos Beruházások jelen Szerződésben foglalt feltételekkel történő megvalósítását a Beruházási Területen (az alábbi 5.1 fejezetben meghatározott fejlesztési munkálatok a továbbiakban külön-külön az „Átvállalt Közösségi Fejlesztés”, és együttesen az „Átvállalt Közösségi Fejlesztések”). 

5.1.
A Beruházó az alábbi Átvállalt Közösségi Fejlesztéseket hajtja végre:
(i) A Riadó utca "átépítése, felújítása" 
parkolás-szabályozásának kialakítása, az esetlegesen ehhez kapcsolódó út-, járda- és zöldfelületek átalakítása, a lakossági parkolás előnyben részesítésével. 

(ii) A Hidász utca lakóházak felőli  zöldsávjának mintegy 3,0 m-rel történő szélesítése, ezzel kapcsolatos útpálya és hozzátartozó közművek átépítése a szerződés 4. számú mellékletében csatolásra került közlekedési munkalap koncepciója alapján.

(iii) A Hidász utca és a Pasaréti út kereszteződésének az új funkcióknak megfelelő kialakítása, az ehhez kapcsolódó forgalomszabályozási és forgalomtechnikai beavatkozások elvégzésével..

(iv) A Hidász utcában lévő szelektív hulladékgyűjtő sziget áthelyezése a kereszteződés környezetében olyan módon, hogy az a kialakult új forgalmi rendet és területrendezést maximálisan vegye figyelembe. A szelektív hulladékgyűjtés esetleges jövőben átalakítása, miszerint a hulladékgyűjtő szigetek kiváltásra kerülnek az un. társasházi hulladékgyűjtéssel, természetesen ezen feladat elhagyását jelenti.
(v) A Hűvösvölgyi út - Kelemen László utca csomópontban járműosztályozó kialakítása miatt az Ördögárok fölötti jelenlegi kétnyomú közúti híd három nyomra történő szélesítése. Ezen feladat elvégzéséhez szükséges engedélyezési és kiviteli terveket valamint a jogerős engedélyeket az Önkormányzat biztosítja. A kivitelezési folyamatot a Beruházó és az Önkormányzat közös megállapodása alapján független műszaki ellenőr felügyeli.
(vi)  Beruházó vállalja, hogy a Beruházáshoz kapcsolódó közterületi út és közműépítési feladatok engedélyezése és kivitelezése során a tervek műszaki tartalmát és a kivitelezés ütemezését az Önkormányzattal egyezteti.

(vii) Beruházó vállalja, hogy a Beruházási Területen a kertészeti terv alapján kialakított és gyalogos közforgalom számára megnyitott zöldterületeket, utakat és egyéb kerti műtárgyakat folyamatosan fenntartja.

(viii) Felek rögzítik, hogy Beruházó célja a Beruházási Területen olyan fejlesztés megvalósítása, amely megfelel a környezettudatosság és a fenntarthatóság elveinek.

Ezen elvek alapján Beruházó kötelezi magát, hogy a Beruházás keretében megvalósításra kerülő épületekre a 176/2008. (VI. 30.) Korm. rendelet (az épületek energetikai jellemzőinek tanúsításáról szóló jogszabály) alapján, az abban meghatározott módon „A” besorolási szintű (56-75 kWh/m2/év) energetikai tanúsítványt szerez. 

Továbbá Beruházó vállalja, hogy a Beruházási Területen a környezettudatosság és fenntarthatóság szempontjainak érvényre juttatása céljából vizsgálja:

· az esővíz, a talajvíz locsolására, hűtésre, és egyéb célokra való felhasználási lehetőségét,

· megújuló energiaforrások (nap-, víz-, szél-, geotermikus energia) hasznosítását teljes-, vagy pedig kiegészítő energiaellátásként, 

· a távfűtést, vagy emisszióval nem járó hőenergia ellátás lehetőségét a vonatkozó jogszabályok figyelembevételével, továbbá

· a területen belül a szelektív hulladékgyűjtés lehetőségét épületen belül biztosítja. 

(ix) Beruházó vállalja a Beruházási Terület faállományának állapotfelmérését célzó szakvélemény készíttetését, és kötelezi magát, hogy a Beruházási Területen fakivágást csak a legszükségesebb mértékben, a szakvélemény figyelembe vételével végez, valamint az előírt fapótlásról minden esetben gondoskodik. A fapótlás mértékéről az Önkormányzat helyi rendelete rendelkezik.

(x)
A beruházás utolsó ütemének megvalósulását követően, Beruházó vállalja, hogy a Beruházási Területen legalább két háziorvos számára az alapellátáshoz szükséges, a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően kialakított rendelőhelyiséget biztosít.

 +vállalás" 
5.2.
A Felek rögzítik, hogy a Beruházó az Átvállalt Közösségi Fejlesztések megvalósítása során jogosult olyan ésszerű és költséghatékony műszaki megoldások igénybevételére, alkalmazására illetve megvalósítására, amelyek hosszútávon egyúttal gazdaságosan fenntarthatóak is, azonban minőségét és élettartamát tekintve is megfelel az egyes fejlesztésekhez igazított elvárásoknak. Az egyes műszaki megoldásokról minden esetben Beruházó köteles egyeztetni az Önkormányzattal.
5.3.
A Felek egyezően rögzítik, hogy a jelen Szerződés alapján a Beruházó csak és kizárólag a fenti 5.1. fejezetben meghatározott Infrastrukturális Beruházások és Járulékos Beruházások megvalósítására köteles és kötelezhető. Ezen köteles feladatok azok, amelyek esetében az Ingatlanok átsorolásából adódó közműhálózat átalakításával, megtervezésével, megépítésével kapcsolatos és az Ingatlanok vonatkozásában felmerülő költségeket a Beruházó teljes mértékben maga viseli (víz, gáz, csatorna, elektromos áram, közvilágítás, telefon).  Ilyen formán azonban Beruházó a Beruházáshoz közvetlenül kapcsolódó közművek kiváltása és fejlesztése mellett a fővárosi és kerületi közműfejlesztési programokban való részvételre nem kötelezhető. 
5.4. A Felek megállapodnak, hogy a Beruházónak az Átvállalt Közösségi Fejlesztések megvalósításával kapcsolatos kötelezettségvállalásai megkezdése azon a napon válik esedékessé, amely napon az alábbi feltételek közül az utolsó feltétel is teljesült: 

(i) a Beruházási Területre vonatkozó és a célzott beépítést lehetővé tevő Új KSZT elfogadásra és kihirdetésre került és hatályba lépett; és
(ii) az Átvállalt Közösségi Fejlesztéssel érintett ingatlanokat építési munkák végzésére alkalmas állapotban a Beruházó részére átadták; és
(iii) a Beruházás és az Átvállalt Közösségi Fejlesztések megvalósítására vonatkozó építési engedélyek jogerőre emelkedtek és végrehajthatóvá váltak, és azok megvalósításához szükséges összes hatósági, közműszolgáltatói, stb. hozzájárulás rendelkezésre áll,

(iv) A Beruházó az általa megvalósítandó Beruházáshoz kiadott egyes jogerős – épületekre vonatkozó – építési engedélyekben foglalt munkálatokat megkezdte (amelyről a Beruházó 8 (nyolc) napon belül írásban értesíti az Önkormányzatot), és

(v)
A megvalósítandó Átvállalt Közösségi Fejlesztéssel érintett ingatlanok tulajdonosai a Beruházó javára valamennyi olyan nyilatkozatot és hozzájárulást megfelelő formában és tartalommal, térítésmentesen megadtak, amelyek szükségesek a megvalósítandó Átvállalt Közösségi Fejlesztéssel érintett hatósági eljárásokban ahhoz, hogy a hatóságok a szükséges engedélyeket kiadják, és a megvalósításhoz elbontandó fel- és alépítmények bontására vonatkozó bontási engedélyek jogerőre emelkedtek és végrehajthatóvá válta.
5.5.
A Felek a Beruházó egyes Átvállalt Közösségi Fejlesztések megvalósításával kapcsolatos kötelezettségvállalásainak határidejével kapcsolatban a következőkben állapodnak meg: 

(i) jelen szerződés 5.1. (i) pontja szerinti Közösségi Fejlesztés átadásának határideje a Beruházási Terület IZ-II-21 övezetébe sorolt területrészére eső beruházás első ütemének használatbavételi engedélyének kiadását követő 90. nap, ide nem értve az „Officium”, ill. „Trafo” irodaházakra vonatkozó használatbavételi engedélyeket.

(ii) jelen szerződés 5.1. (ii) és 5.1. (iii) pontja szerinti Közösségi Fejlesztés átadásának határideje a Beruházási Terület I-II-49 övezetébe sorolt területrészére eső beruházás első ütemének használatbavételi engedélyének kiadását követő 90. nap.

(iii) jelen szerződés 5.1. (v) pontja szerinti Közösségi Fejlesztés átadásának határideje a Beruházási Terület I-II-47 övezetébe sorolt területrészére eső beruházás első ütemének kiadását követő 90. nap

5.6.
Átvállalt Közösségi Feladatok műszaki átadás-átvétele
5.6.1.
A Felek a műszaki átadás-átvételről jegyzőkönyvet vesznek fel, amelyben legalább az alábbiakat rögzítik:

· Felek képviselőinek igazolása (meghatalmazások bemutatásával)

· műszaki átadás-átvétel időpontja

· Felek megjegyzéseit az Átvállalt Közösségi Fejlesztés megvalósítása tekintetében

· A megállapított hibák jegyzékét, amely tartalmazza adott hiba tekintetében azt is, hogy a rendeltetésszerű használatot akadályozza-e vagy nem

· Beruházó vállalását a megállapított hiba kijavítására vonatkozóan

5.6.2.
A Beruházó felel az Önkormányzat és harmadik személyek felé minden  Infrastrukturális Beruházásnak nem a Magyar Szabvány szerinti 1. osztályú minőségben történő kivitelezéséből eredő kárért. A Beruházó által elvégzett közműfejlesztésekért és útépítésekért az Egyes nyomvonal jellegű építményszerkezetek kötelező alkalmassági idejéről szóló 12/1988. (XII.27.) ÉVM-IPM-KM-MÉM-KVM együttes rendeletben foglaltak alapján felel.
5.6.3.
A Beruházó köteles a műszaki átadás-átvétel napját 15 munkanappal megelőzően írásban tájékoztatni az Önkormányzatot az Infrastrukturális beruházások műszaki átadás-átvételének tervezett időpontjáról. A nem kellő időben történő értesítés esetén az Önkormányzat írásban kérheti a műszaki átadás-átvétel legfeljebb 5 munkanappal történő elhalasztását. Beruházó felel minden, műszaki átadás-átvétel napjának elhalasztásával kapcsolatosan felmerült esetleges kárét.
5.6.4.
A Felek  megállapodnak abban, hogy a műszaki átadás-átvétel csak abban az esetben nem tekinthető befejezettnek, amennyiben a megállapított hibák a rendeltetésszerű használatot és a forgalomba helyezést megakadályozzák. Amennyiben a megállapított hibák a forgalomba helyezést nem akadályozzák, akkor a műszaki átadás-átvétel befejezettnek tekinthető, viszont a beruházó köteles a hibákat 30 napon belül elhárítani.

6. 
Az Önkormányzat kötelezettségvállalásai
Az Önkormányzatnak jelen szerződésben rögzítetteken felül nem keletkezik kötelezettségvállalása.

7.
Szerződésszegés
7.1.
A Beruházó szerződésszegést követ el, ha az egyes Infrastrukturális Beruházások megvalósítása tekintetében

(i)
Késedelmesen teljesít,

(ii)
Nem szerződésszerűen (hibásan) teljesít,

(iii)
A jelen Szerződés, vagy jelen Szerződés egyes pontjaiban vállalt egyes Infrastrukturális Beruházás megvalósítása ellehetetlenül olyan okból, amelyért részben vagy kizárólag a Beruházó felelős és nem függ az Önkormányzat teljesítésétől.
Felek az egyértelműség kedvéért rögzítik, hogy Beruházó oldalán nem szerződésszerű teljesítésnek minősül az, ha Beruházó ugyan az Ütemtervben foglalt határidőre teljesíti az adott Infrastrukturális Beruházást, de teljesítése nem felel meg jelen Szerződésben foglalt követelményeknek, vagy nem teljes körű, hibás, hiányos. A jogosult Önkormányzat ez esetben köteles egyértelműen megjelölni, hogy a teljesítést mely részében tekinti hibásnak, vagy hiányosnak, illetve pontosan meghatározni, hogy az mely okból nem felel meg jelen Szerződés előírásainak.

Ez esetben az Önkormányzat, mint jogosult – választása szerint – elsősorban kijavítást, vagy ha ez a Beruházónak aránytalan többletköltséget nem eredményez, a szolgáltatás újbóli teljesítését követelheti, megfelelő – de amennyiben ez műszakilag indokolható legfeljebb 30 napos – póthatáridő biztosításával. Ha a Beruházó a kijavítást, illetve a szolgáltatás újbóli teljesítését nem vállalja, vagy annak a jogosult elvárásainak megfelelően nem tud eleget tenni, az Önkormányzat jogosult – választása szerint –a Beruházó költségére – a Bankgarancia igénybevételével – mással elvégeztetni a kijavítást, vagy elállhat a szerződéstől.

Súlyos szerződésszegésnek minősül Beruházó részéről a póthatáridő elmulasztása, vagy ha Beruházó teljesítése a póthatáridőt követően sem tekinthető szerződésszerűnek.
7.2 
Mentesülnek a Felek a szerződésszegés következményei alól, ha bizonyítják, hogy
(i) a késedelem a másik szerződő Fél nem szerződésszerű teljesítésére vezethető vissza;
(ii) kötelezettségeiket a Felek személyétől és magatartásától független, rendkívüli, elháríthatatlan külső ok vagy esemény (Vis major) miatt nem teljesítették. Vis major esetén a kötelezettsége teljesítésében akadályozott Fél a másik Felet a Vis major beálltáról, annak jellegéről és a szerződés teljesítésére gyakorolt várható hatásairól, illetve megszűnéséről haladéktalanul értesíteni köteles. A Vis major által érintett Fél köteles minden tőle telhető ésszerű intézkedést megtenni annak érdekében, hogy a Vis major a Szerződés szerinti kötelezettségei teljesítésére gyakorolt hatását enyhítse és a Szerződésben vállalt egyéb, a Vis major által nem érintett kötelezettségeit teljesítse.

Ha a Beruházó szerződésszegést követ el, nem mentheti ki az Önkormányzat irányában fennálló felelősségét a vele szerződött vállalkozók/alvállalkozók/közreműködők nem szerződésszerű teljesítésére hivatkozva, kivéve azt az esetet, ha a Beruházóval szerződő harmadik fél (vállalkozó/alvállalkozó/közreműködő) az Önkormányzat többségi tulajdonában áll.
7.3.
Szerződésszegés esetén a Beruházó az alábbi kötbérek megfizetését vállalja:

(i) 
a 7.1/(i) pont szerint késedelem esetén az adott Infrastrukturális Beruházás megvalósítási költségének meghatározott bruttó forint összegének 0,1 %-a naponta, de legfeljebb 12 %.

(ii)
a 7.1.(ii) pont szerinti késedelem esetén a hiba kiküszöböléséig terjedő időre, az adott Infrastrukturális Beruházás megvalósítási költségének meghatározott bruttó forint összegének 0,1 %-a naponta, de legfeljebb 10 %.

(iii) 
meghiúsulás esetén az adott Infrastrukturális Beruházás megvalósítási költségének meghatározott bruttó forint összegének 20 %-a.

7.4.
Beruházó vállalja, hogy a kötbért az Önkormányzat vonatkozó írásbeli felszólításának kézhezvételét követően haladéktalanul, de legkésőbb 5 banki napon belül kötelesek az Önkormányzat– a felszólításban meghatározott – bankszámlájára átutalással megfizetni. Ennek hiányában a kötbér összegét az Önkormányzat jogosult a bankgaranciából igénybe venni.

7.5.
A jogosult a kötbéren felül követelheti a szerződésszegéssel okozott kárának megtérítését és a Szerződés teljesítését is.

7.6.
Bármely Fél jogosult a Szerződést a másik Fél súlyos szerződésszegése esetén a szerződésszegő Félhez címzett egyoldalú nyilatkozattal, azonnali hatállyal felmondani.

Beruházó részéről súlyos szerződésszegésnek minősül, ha:

(a) 
Beruházó nem, vagy nem a Szerződés előírásainak megfelelően nyújtja a jelen Szerződés szerinti biztosítékokat;

(b)
Beruházó késedelmesen teljesít, amennyiben a Szerződés szerint alkalmazandó késedelmi kötbér mértéke eléri a szerződésben meghatározott kötbér felső korlát összegét és a Járulékos Beruházás címzettjének rendelkezésére bocsátott biztosíték nem nyújt fedezetet az adott Járulékos Beruházás megvalósításának költségeire és a kötbér együttes összegére;

(c)
Beruházó teljesítése az adott Járulékos Beruházással érintett Önkormányzat által biztosított póthatáridőt követően sem minősül szerződésszerűnek;

(d)
Beruházó ellen csőd-, felszámolási-, cégtörlési vagy végelszámolási eljárást, vagy hivatalból törlését rendelték el.

7.7.
A szavatossági hibákból eredő egyszerűbb lebonyolítás érdekében a Beruházó  már most kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen Szerződés alapján elvégzendő munkák során az általa megbízott vállalkozókkal szemben fennálló szavatossági igényeit teljes körűen az Önkormányzatra engedményezheti. 

8.
 Záró rendelkezések
A Felek megállapodnak abban, hogy  a jelen Szerződés teljesítése érdekében a Beruházó által megvalósítani kívánt fejlesztés és az ahhoz kapcsolódó járulékos beruházások előkészítése, engedélyeztetése és kivitelezése során a jóhiszeműség elvét szem előtt tartva egymással együttműködnek.

A Beruházó vállalja, hogy a jelen Szerződés teljesüléséhez szükséges összes információt az Önkormányzat részére megadja.

8.1.1
A Felek kötelezettséget vállalnak, hogy a jelen Szerződésben foglaltak megvalósítása érdekében szükséges rendszerességgel képviselőik útján egyeztetés céljából megjelennek legkésőbb a másik felkérését követő 5 munkanapon belül. A Felek kölcsönösen kötelezettséget vállalnak arra, hogy a Beruházó által vállalt Átvállalt Közösségi Fejlesztések tervezése és engedélyeztetése (ideértve az építési- és használatbavételi engedélyeket) során fokozottan együttműködnek, így különösen bármely fél kérésére a lehető legrövidebb idő alatt kiadják a másik fél részére szükséges véleményt, hozzájárulást, engedélyt illetve végrehajtják a szükséges módosítást.
8.1.2
Amennyiben bármelyik Fél indokoltnak tart egy soron kívüli megbeszélést, úgy ok, időpont és napirendi javaslat megjelölésével a másik Felet értesíti. Mindkét Fél köteles a másik Fél által kezdeményezett egyeztetésen megjelenni és részt venni.

8.1.3
A megbeszélésről a Felek kötelesek jegyzőkönyvet felvenni

8.1.4
A Felek jelen Szerződésben foglaltak végrehajtása során az alábbi személyeket jogosítják fel a kapcsolattartásra:

(i) Önkormányzat: polgármester vagy az általa megbízott személy
(ii) Beruházó: 
a Beruházó mindenkori ügyvezetője
9. 
Kapcsolattartás

9.1.1
A Felek megállapodnak abban, hogy postai küldeményeket ajánlva, tértivevénnyel kötelesek a másik Félnek megküldeni, melyet a Felek a sikertelen kézbesítést követő 5. (ötödik) munkanapon átvettnek tekintenek abban az esetben is, ha nem kereste, vagy ismeretlen jelzéssel érkezik vissza az adott Féltől. Faxküldés esetén a Felek akkor tekintik kézbesítettnek levelüket, amennyiben a másik Fél azt faxon visszaigazolja.

9.1.2
A Felek kötelesek az adataikban bekövetkező változásról írásban soron kívül tájékoztatni egymást. 

10. 
Tájékoztatás

10.1.1.
A Felek megállapodnak abban, hogy jelen Szerződéssel kapcsolatban csak abban az esetben adhatnak tájékoztatást harmadik Félnek, ha a másik Fél ahhoz előzetesen írásban hozzájárulását adta.

10.1.2.
Amennyiben a Felek harmadik fél részére tájékoztatást kívánnak adni, ezt megelőzően megállapodnak egy közös nyilatkozatban, amelyben egyező akarattal írásban megfogalmazzák, hogy milyen tartalmú tájékoztatást adnak. Jelen Szerződésről, illetve annak mellékleteiről, a létrejöttét megelőző tárgyalásokról harmadik fél számára csak a jelen pontban rögzített módon, egyező akarattal adnak tájékoztatást, kivéve bírósági vagy hatósági eljárást, közműszolgáltatókat, a Felek jogi képviselőit és pénzügyi, valamint műszaki tanácsadóit, valamint finanszírozó bankjait.

10.1.3.
A Beruházó a jelen Szerződés aláírásával hozzájárulását adja ahhoz, hogy a közpénzek felhasználásával, a köztulajdon használatának nyilvánosságával, átláthatóbbá tételével és ellenőrzésének bővítésével összefüggő egyes törvények módosításáról szóló 2003. évi XXIV. törvény (a továbbiakban: Üvegzseb törvény) rendelkezéseinek megfelelő közzétételi kötelezettség alapján a cég nevét az Önkormányzat honlapján nyilvánosságra hozza az Önkormányzattal kötött Szerződés közzétételével egyidejűleg.

10.1.4.
A Beruházó tudomásul veszi, hogy az Önkormányzattal kötött szerződés esetén a közpénzek felhasználásával érintett szerződő félként a 2003. évi XXIV. Törvény az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. Törvény 15/A és 15/B rendelkezései a közzététel és az adatvédelem tekintetében kötelezőek, annak betartása érdekében közreműködési kötelezettség áll fenn.


11.
Egyéb rendelkezések

11.1.1
A Felek kötelezettséget vállalnak, hogy jelen Szerződés teljesítése érdekében szükséges felhatalmazásokat rendelkezésre bocsátják.

Minden az Önkormányzat által meghozandó és a Beruházást érintő döntés illetve határozathozatal előtt, az Önkormányzat határozat előkészítésre jogosult képviselői a Beruházó számára lehetőséget biztosítanak az egyeztetésre. 

A Beruházó köteles a fenti döntéselőkészítési időszakban a tőle elvárható legrövidebb időn belül a döntések alátámasztásául szolgáló szakmai közreműködésre, az Önkormányzat pedig ugyanebben a körben szükséges mértékű adatszolgáltatásra.


11.1.2.
Felek megállapodnak, hogy jelen Szerződés bármely rendelkezésének érvénytelensége nem eredményezi az egész Szerződés érvénytelenségét. A Felek az érvénytelen rendelkezést más érvényes rendelkezéssel helyettesítik, vagy azt figyelmen kívül hagyják. 

11.1.3.
Felek jelen Szerződést kizárólag írásban módosítják.

11.1.4.
A Felek kijelentik, hogy a jelen Szerződésben foglalt kötelezettségeket és korlátozásokat önként vállalták, mindazon anyagi és nem anyagi jellegű előnyökért, amelyek a jelen Szerződés teljesítéséből várhatóan fakadnak.

11.1.5.
A jelen Szerződésben nem szabályozott kérdésekben a mindenkor hatályos Polgári Törvénykönyv, az épített környezet kialakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény rendelkezései, valamint a vonatkozó egyéb jogszabályok rendelkezései az irányadóak.

11.1.6. A Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy jelen Szerződés hatálybalépésének feltétele a következő feltételek együttes teljesülése:

(i) az Önkormányzat részéről az Új KSZT rendeletben elfogadásra került, az kihirdetésre került, és hatályba lépett,

(ii) a Beruházó részéről a Taggyűlésének döntése jelen Szerződés elfogadásáról és aláírására történő felhatalmazás(ok)ról (amennyiben ez a Beruházó társasági szerződése alapján szükséges), valamint az aláírásra jogosultak cégjegyzési jogának igazolása.

11.1.7.
A Felek nevében a jelen Szerződés megkötésével kapcsolatban külön-külön jogi képviselő járt el. A külön-külön eljáró jogi képviselők díjait és a szerződéskötéssel kapcsolatos egyéb költségeket az a Fél viseli, akinél az adott költség felmerült.

11.1.8. A Felek megállapodnak, hogy amennyiben az Infrastrukturális Beruházások és Járulékos Beruházások jelen Szerződésnek megfelelő teljesítésével összefüggésben ÁFA fizetési kötelezettség keletkezik függetlenül attól, hogy az kinél és milyen módon keletkezik – az a Beruházót terheli. Amennyiben az ÁFA-bevallási és befizetési kötelezettség az Önkormányzatot terhelné, annak összegét az esedékességet megelőzően végleges pénzeszköz átadás-átvételi megállapodás keretében Beruházó biztosítja az Önkormányzat felé.

12. 
Jogátruházás, jogviták rendezése 

12.1.1
A jelen Szerződésből származó jogok és kötelezettségek a felek általános, egyetemleges jogutódjaira változatlan tartalommal szállnak át. Több jogutód esetén a jogutódok felelőssége egyetemleges.

12.1.2
Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy a jelen Szerződésből származó jogok és kötelezettségek vonatkozásában szinguláris jogutódlás csak szerződéses alanycsere – a Szerződő Felek és a jogutód közötti írásbeli megállapodás vagy jelen Szerződés módosítása – útján következhet be. A fenti jogutódlás csak a szerződéses pozíció egészének átvételére vonatkozhat. 

12.1.3. Beruházó az Önkormányzat előzetes írásbeli hozzájárulása nélkül a jelen Szerződésen alapuló jogait harmadik személyekre – ide nem értve a Beruházást finanszírozó banko(ka)t – (sem részben, sem egészben) nem engedményezheti, nem ruházhatja át, illetve a jelen Szerződésben vállalt kötelezettségei tekintetében harmadik személlyel nem köthet részbeni vagy teljes kötelezettség-, illetve tartozásátvállalásra vonatkozó megállapodást
12.1.4. Ha jelen Szerződés a Felekre hivatkozik, ez magában foglalja a Felek egyetemleges vagy szinguláris jogutódjaira való hivatkozást is.

12.1.5. A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen Szerződésből eredő és az azzal kapcsolatos, közöttük felmerülő valamennyi vitás kérdést egymás között közvetlenül, békés úton kísérelnek meg rendezni. Amennyiben a vitás kérdések rendezése ily módon ésszerű időn belül (de a vita felmerülésétől számított legfeljebb 90 napon belül) nem történik meg, úgy a felek a jogvita eldöntése érdekében a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező bírósághoz fordulnak.

12.1.6.
A Felek a jelen Szerződést közokiratba foglalják, amelynek költségeit a Beruházó vállalja,

12.1.7.
A mellékletek a jelen Szerződés elválaszthatatlan részét képezik.


Jelen Szerződést a Felek elolvasás, értelmezés és megértés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt cégszerűen jóváhagyólag aláírták. A Felek kijelentik, hogy a Szerződésből 5-5 eredeti példányt átvettek.

Budapest, 2011.  ................... hó …….. napján
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     Budapest Főváros II. Kerületi  Önkormányzat

       SCD Pasarét Kft



Dr. Láng Zsolt
Somfalvi Péter


polgármester




ügyvezető
Mellékletek:

1. számú melléklet: Az Ingatlanokat feltüntető helyszínrajz és az Ingatlanok ingatlan-nyilvántartásban feltüntetett tulajdonosait és egyéb jogosultjait tartalmazó táblázat

2. számú melléklet:
az FSZKT módosítására vonatkozó dokumentáció, ideértve a Beruházási Területre a Beruházó és a Fővárosi Önkormányzat között létrejött Településrendezési Szerződést
3. számú melléklet:
Hozzájáruló nyilatkozat

4. számú melléklet:
Közlekedési munkalap a Hidász utca átalakítására vonatkozóan
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