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Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat
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 Máriaremetei 
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	Telefon:  376-5966

Fax :    376-8678  

E-mail: szentirmai.mate

@masodikkerulet.hu                                               



Jegyzőkönyv

Készült: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának

2011. május 11-i rendes üléséről 18.00 órai kezdettel.

Helyszín: 1028 Budapest, Máriaremetei út 37. szám alatti Közösségi Ház tanácskozó helyisége.

Jelen van:
dr. Csabai Péter, elöljáró 
Bándy Péter, képviselő

Skublicsné Manninger Alexandra, képviselő

Igazoltan maradt távol:
Makra Kriszta, nem képviselő tag
Polgármesteri Hivatal részéről jelen van: 

Szentirmai-Zöld Máté, PH. VÖK. referens, jegyzőkönyvvezető

Jelen van továbbá: 

Küller András, pesthidegkúti lakó

Az ülés levezető elnöke: dr. Csabai Péter
A jegyzőkönyvet készítette: Szentirmai-Zöld Máté
Dr. Csabai Péter elöljáró, mint az ülést levezető elnök megállapítja, hogy az ülés határozatképes. 

Dr. Csabai Péter: Üdvözli a megjelent vendégeket és képviselőket. Felkéri Bándy Péter képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésére. Ismerteti a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat. Kéri a napirendi pontok és a jegyzőkönyv hitelesítő személyének elfogadását.
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Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 77/2011.(V.11.) határozata:
A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete megbízza Bándy Péter képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésével.
(3 képviselő volt jelen, 2 igen szavazat, 1 tartózkodott)
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Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 78/2011.(V.11.) határozata:
A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja az alábbi napirendi pontokat:

1./ Művelődési Iroda előterjesztése:
- A Remetekertvárosi Általános Iskola vezetői állására beérkezett pályázat véleményezése. 

2./ Egyebek.

(3 képviselő volt jelen, 3 igen egyhangú szavazat)

Napirend 1./ pontja
Művelődési Iroda előterjesztése:
A Remetekertvárosi Általános Iskola vezetői állására beérkezett pályázat véleményezése. 

Skublicsné Manninger Alexandra: A lejárt mandátumú igazgatói állások betöltésére kiírt pályázatok közül egy érinti Pesthidegkutat: Berkes Anna pályázata a Remetekertvárosi Iskola igazgatói posztjáért. Tavaly az igazgatónő csak 1 évre kapott megbízást, nem 5 évre, mivel nem volt kellő támogatottsága. Azóta ügyesen orvosolta a felmerült problémákat, ehhez kapott az önkormányzattól is szakmai segítséget. Egy év alatt 90% felettire sikerült feltornásznia a támogatottságát.  Az iskola nagyon szép eredményeket ért el az utóbbi időben, és erősíteni szeretné régi, jól bevált és ismert programjait, az iskola zöld programját, a Gördülő Tanösvény programot is. A KKSI Bizottság egyhangúan támogatta az igazgatónő pályázatát.  

Dr. Csabai Péter: Javasolja, hogy városrészi önkormányzat is támogassa az iskola jelenlegi igazgatónője, Berkes Anna pályázatát.
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Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 79/2011.(V.11.) határozata:
A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz, hogy támogatja a Remetekertvárosi Általános Iskola igazgatói állására kiírt pályázaton induló jelenlegi igazgatónő, Berkes Anna pályázatát, ezért javasolja a II. kerületi önkormányzat Képviselő-testületének az igazgatónő mandátumának 5 évvel történő meghosszabbítását.
(3 képviselő volt jelen, 3 igen egyhangú szavazat)

Napirend 2./ pontja

Egyebek:
- Templom-búcsú 2011. Tájékoztató az első német telepesek érkezésének 300. évfordulójára tervezett megemlékezések, események programjairól.

Szentirmai-Zöld Máté: Rövid tájékoztatást ad a 2011-es jubileumi Templom-búcsú eseménysorozatának alakulásáról – a német nyelvű utcanév táblák kihelyezéséről és az emlékmű felállításáról
Dr. Csabai Péter: Javasolja, hogy a rokon elnevezésű és hasonló történelmi múlttal, német nemzetiségű gyökerekkel rendelkező Veszprém megyei település, Hidegkút községet hívjuk meg a német telepesek érkezésének 300. évfordulója alkalmából rendezendő programsorozatra.
- Közlekedési jelzőlámpa a Hidegkúti út – Máriaremetei út solymári elágazásánál

Skublicsné Manninger Alexandra: A Hidegkúti út – Máriaremetei út Solymár felőli kereszteződésében elhelyezett jelzőlámpát jó lenne éjszakára villogó sárgára állítani. 
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Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 80/2011.(V.11.) határozata:
A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete a Jegyző Úron keresztül felkéri Keszei Zsoltot, a Beruházási és Városüzemeltetési Iroda vezetőjét, hogy kezdeményezze a Főpolgármesteri Hivatalnál a Hidegkúti út – Máriaremetei út solymári elágazásánál üzembe helyezett közlekedési jelzőlámpát éjszakára állítsák villogó sárga üzemmódba. 
(3 képviselő volt jelen, 3 igen egyhangú szavazat)

- MR72 szolgáltató ház a Máriaremetei úton

Dr. Csabai Péter: Tájékoztatja a jelenlévőket a Máriaremetei 72. szám alatti építkezésről, ahol, egy kétszintes, kisebb üzleteket magában foglaló üzletházat építenek. Az épület felső szintje lapos tetejű lesz, zölddel (fűvel) beborítva. Az autóknak külön parkolási lehetősége lesz. Az iskola közelsége megszabja az itt működő tevékenységek körét (vagyis játékterem, kocsma és hasonló funkciók nem működhetnek az épületben).  Az engedélyezési eljárás során az előírt zöldfelületi mutató megtartását ellenőrizte az Építésügyi Iroda, és a használatbavételi engedély során is minden előírás betartására fogják kötelezni az építtetőt.  

- Park Hűvösvölgyben

Dr. Csabai Péter: A hűvösvölgyi park és játszótér melletti tanösvényt ismeretlen tettesek tavasszal szétrombolták (kb. negyedmillió forintos kártételt okozva). Az elöljáró köszönetét fejezte ki a Hivatal munkatársainak, hogy a tanösvény padjait és ismeretterjesztő tábláit gyorsan és szakszerűen helyreállíttatták, és reményét fejezte ki, hogy hasonló, értelmetlen garázda cselekedetre nem kerül sor a jövőben.  
Dr. Csabai Péter levezető elnök az ülést 19.30 órakor bezárja.

  kmf.

Dr. Csabai Péter

                         Bándy Péter
                   elöljáró                                                    VÖK tag
              levezető elnök                                          jkv. hitelesítő

A jegyzőkönyvet kapják:
PH. VÖK. tagjai /4 db/

Jegyzői Iroda /2 db/

Polgármesteri Kabinet /1 db/

Pénzügyi Iroda /1 db/

Irattár /1 db/ 
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