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Sajtóközlemény
Átadták a 230 millió forintért felújított Bolyai Utcai Óvodát
A II. kerület egyik legszebb óvodáját, a Bolyai utcában található intézmény villaépületét 230 millió forintos saját forrásból újíttatta fel az önkormányzat. 
Dr. Láng Zsolt, a II. kerület polgármestere a mai átadó ünnepségen elmondta: az önkormányzat legfontosabb feladatának tartja az intézményhálózat folyamatos korszerűsítését, mert csak így lehet magas színvonalú szolgáltatást biztosítani az oktatás, a nevelés, az egészségügy és a szociális szolgáltatások területén. 
 - A II. Kerületi Önkormányzat az elmúlt 5 évben minden beruházását hitelfelvétel és kötvénykibocsátás nélkül valósítja meg. Ennek köszönhetően az ország legkevésbé eladósodott önkormányzatai közé tartozik, miközben intézményhálózatát 2007 óta közel 4 milliárd forint összegben bővítette és korszerűsítette  – mondta dr. Láng Zsolt polgármester az óvoda átadásakor. A II. kerület óvodai férőhelyeinek száma 2007 óta 280 férőhellyel bővült, ami közel 20%-os emelkedést jelent. A II. Kerületi Önkormányzat bölcsődéi 160 kisgyermekkel tudnak többet fogadni, mint öt éve, itt a növekedés több mint 50%-os.
A ma átadott Bolyai Utcai Óvoda villaépületének felújítása bruttó 230 millió forintba került. Az épületben jelenleg három óvodás csoportot látnak el. A helyi védettség alatt álló több mint 100 éve készült épület korszerűsítése nem tűrt halasztást. A kétszintes, több mint 600 négyzetméter alapterületű kastélyépületben megújult a három foglalkoztató szoba, átalakult a melegítőkonyha, amelyet étellift köt össze a földszinti tálalóval. A rekonstrukció során az épületben új helyiségeket is kialakítottak: tornaszoba, orvosi szoba és logopédiai szoba segíti a pedagógiai munkát. A részleges akadálymentesítés lehetővé teszi, hogy mozgáskorlátozottak is megközelítsék az óvodát.
A károsodott, megrepedt épületszerkezetek felújítása, a külső csapadékvíz távoltartása, a szivárgórendszer kiépítése hosszú távon oldja meg az épület vizesedésének évtizedes problémáját. A beruházás magában foglalta a teljes épületgépészeti és elektromos felújítást. 
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