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Megújult és kibővült a II. kerületi Klebelsberg Kuno Általános Iskola és Gimnázium keretein belül működő, Európában egyedülálló módon az integrált nevelést megvalósító Gyermekek Háza intézmény. A II. Kerületi Önkormányzat 170 millió forintot fordított a beruházásra. Az iskola tanévnyitóján dr. Láng Zsolt polgármester köszöntötte a diákokat, a szülőket és a pedagógusokat.

A most átadott épületszárnyban az intézmény keretein belül működő Gyermekek Háza pedagógusai és diákjai kerület méltóbb körülmények közé. A II. Kerületi Önkormányzat 1991-es megalakulásától kezdve támogatja a Gyermekek Házát, magas szinten biztosítja a program működéséhez szükséges tárgyi és személyi feltételeket. A II. kerület eddig is több nagy beruházással segítette az integrált nevelés megvalósulását.  A Gyermekek Háza 1993-ban – Magyarországon elsőként – kezdte el a sajátos nevelési igényű kisiskolások integrált nevelését. Minden osztályában 2-3 sérült gyermek tanul együtt ép társaival. Jelenleg a programban 185 gyermek vesz részt, közülük 30 sajátos nevelési igényű. 

- A Gyermekek Háza alternatív pedagógiai programja miatt Európa szinte minden tájáról érkeztek már vendégek, akik hazájukban szeretnék meghonosítani a hidegkúti intézmény gyakorlatát. 2012 tavaszán az európai francia iskolák igazgatóinak találkozóját Pesthidegkúton tartották. A rendezvény során a francia intézményvezetők ellátogattak a Klebelsberg iskolába is. Kiderült, hogy a most kialakított, a sérült diákok számára létesült fejlesztő szoba még Nyugat-Európában is kivételnek számítana – mondta az átadáson dr. Láng Zsolt, a II. kerület polgármestere. 
A most elkészült fejlesztés során az épületegyüttes földszintjén alakították ki a Gyermekek Háza új, 20 fős tanári szobáját, egy könyvtárhelyiséget, egy 25 fős tantermet, és egy nyelvi termet (12–16 fő részére). Az épületet egy új emeleti szinttel is bővítették, ahol három új tanterem, egy fejlesztőhelyiség és egy nagyobb méretű szociális blokk – benne akadálymentes mosdó és fürdő – létesült.

- Az átalakítás 170 millió forintos költségét a II. Kerületi Önkormányzat saját forrásból finanszírozta. Az önkormányzat ezzel a beruházással a 2010-ben befejezett és 70 millió forinttal támogatott, az egész iskolát érintő akadálymentesítési munkálatokat is kiegészítette – emelte ki dr. Láng Zsolt polgármester. 
A vakok és gyengén látók számára vakvezető sávot, a hallássérültek számára indukciós hurkokat, a mozgássérültek számára lifteket és rámpákat alakítottak ki, így a Klebelsberg Kuno Általános Iskola és Gimnázium a II. kerület első olyan tizenkét évfolyamos iskolája, amelyben a sérült tanulók ugyanolyan feltételekkel közlekedhetnek, tanulhatnak, mint ép társaik.
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