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Jegyzőkönyv


Készült: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának

2012. augusztus 29-i rendes üléséről 17.00 órai kezdettel.

Helyszín: 1028 Budapest, Máriaremetei út 37. szám alatti Közösségi Ház tanácskozó helyisége.
Jelen van:
dr. Csabai Péter, elöljáró 
Makra Kriszta, képviselő
Skublicsné Manninger Alexandra, képviselő

Majorossy Judit, nem képviselő tag
Polgármesteri Hivatal részéről jelen van: 

Viziné dr. Magyarosi Szilvia irodavezető, Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda
Szentirmai-Zöld Máté, PH. VÖK. referens, jegyzőkönyvvezető

Jelen van továbbá: 

Péter Balázs, Hard Pop Kft.
Az ülés levezető elnöke: dr. Csabai Péter
A jegyzőkönyvet készítette: Szentirmai-Zöld Máté
Dr. Csabai Péter elöljáró, mint az ülést levezető elnök megállapítja, hogy az ülés határozatképes. 

Dr. Csabai Péter: Felkéri Skublicsné Manninger Alexandra képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésére. Ismerteti a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat. Kéri a napirendi pontok és a jegyzőkönyv hitelesítő személyének elfogadását.
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 148/2012.(VIII.29.) határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete megbízza Skublicsné Manninger Alexandra képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésével.
(4 képviselő volt jelen, 3 igen szavazat, 1 tartózkodott)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 149/2012.(VIII.29.) határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja az alábbi napirendi pontokat:

1./ Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda előterjesztése (zárt ülés):

· A Budapest II. kerület, Hidegkúti út 273. szám alatti 54469/4 hrsz-ú osztatlan közös tulajdonú ingatlanra vonatkozó méltányossági kérelem elbírálása.

2./ Városrendészeti és Környezetvédelmi Iroda előterjesztése:

· Közterület foglalással kapcsolatos kérelem.

3./ Egyebek:
· Javaslat kitüntetés felterjesztésére.
· Közlekedési ügyek.

(4 képviselő volt jelen, 4 igen egyhangú szavazat)

Napirend előtti felszólalások:
Dr. Csabai Péter: Üdvözli a VÖK új tagját, Dr. Majorossy Juditot, aki nem képviselő tagként fog részt venni a VÖK munkájában. Megkéri a VÖK tagjait, hogy támogassák és segítsék őt a munkájában.
Napirend 1./ pontja
Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda előterjesztése:

-
A Budapest II. kerület, Hidegkúti út 273. szám alatti 54469/4 hrsz-ú osztatlan közös tulajdonú ingatlanra vonatkozó méltányossági kérelem elbírálása.

Dr. Csabai Péter levezető elnök zárt ülést rendel el. A zárt ülésen az alábbi határozat született:

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 150/2012.(VIII.29.) határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat egyetért a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 232/2012. (VII.11.) számú határozatával, miszerint a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat az 54469/4 helyrajzi számú, természetben a Budapest II. kerület, Hidegkúti út 273.szám alatt található 1231 m2 területű, kivett lakóház, udvar, egyéb épület megnevezésű ingatlan tekintetében a közös tulajdont nem kívánja megszüntetni oly módon, hogy az ingatlan-nyilvántartásban bejegyzett önkormányzati 1/2-ed tulajdoni hányadát méltányosságból átadja a tulajdonostárs részére, tekintettel arra, hogy jogszabály nem ad rá lehetőséget. 

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat továbbá egyetért azzal, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat az 54469/4 helyrajzi számú, természetben a Budapest II. kerület, Hidegkúti út 273.szám alatt található 1231 m2 területű, kivett lakóház, udvar, egyéb épület megnevezésű ingatlan tekintetében a közös tulajdont meg kívánja szüntetni oly módon, hogy az ingatlan-nyilvántartásban bejegyzett önkormányzati 1/2-ed tulajdoni hányadát  felajánlja megvételre a tulajdonostárs részére 14.000.000 Ft (22.746 Ft/m2) vételáron egyösszegű fizetés mellett.

Az Önkormányzat jelen ajánlatát az érintettek értesítésétől számított 60 napig tartja fenn, amennyiben az adásvételi szerződés ezen időn belül bármilyen okból nem jön létre, az ajánlat érvényét veszti.
A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat javasolja továbbá, hogy amennyiben a tulajdonostárs a vételi ajánlatot határidőig elfogadja, az Önkormányzat – az adásvételi szerződés létrejöttének elősegítése érdekében – mérlegelje, hogy a tulajdonostárs részére az önkormányzati tulajdonhányad használatáért visszamenőleg öt évre felszámolandó többlethasználati díj (összesen 2.344.200 Ft + 547.632 Ft ÁFA összeg) megfizetésétől méltányossági okból eltekint.

Amennyiben a tulajdonostárs a vételi ajánlatot – annak kézhezvételétől számított –  60 napon belül nem fogadja el, valamint a továbbiakban havonta esedékes használati díjat a tárgy hó 15. napjáig nem fizeti meg, úgy a közös tulajdon megszüntetésére az Önkormányzat az ajánlatában szereplő megváltási ár, mint pertárgy érték megjelölése mellett, valamint a többlethasználati díj érvényesítésére peres eljárást kezdeményez a közös tulajdon tulajdonostárs általi megváltását és a többlethasználati díjak megfizetését, vagy a közös tulajdon árverési értékesítését és a többlethasználati díj megfizetését kérve. A Bizottság felhatalmazza a Polgármestert a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat nevében a perindításhoz szükséges intézkedések megtételére, az Önkormányzat perbeli képviselet ellátására ügyvédi megbízás megadására.

Felelős:
Dr. Láng Zsolt polgármester

Határidő:
60 nap
(4 képviselő volt jelen, 3 igen szavazat, 1 képviselő tartózkodott)

Napirend 2./ pontja

Városrendészeti és Környezetvédelmi Iroda előterjesztése:

-
Közterület foglalással kapcsolatos kérelem.

Dr. Csabai Péter: Felkéri Péter Balázst, a Hard Pop Kft. tulajdonosát, az írásbeli kérelem előterjesztőjét, hogy röviden tájékoztassa a VÖK képviselőit a megrendezni kívánt eseményről.

Péter Balázs: A hűvösvölgyi kávézó melletti parkoló és közösségi tér kreatív használata már régóta foglalkoztat bennünket. Úgy gondoljuk, hogy ideális adottságokkal bír egy nem túl nagy, Hűvösvölgyhöz mért rendezvényhez, amit utcabálként hirdetnénk meg. A rendezvényt két naposra tervezzük (szeptember 22-23.), egész napos foglalkozásokkal. A szombat, vasárnap délelőtt egyfajta bazári, piaci hangulatot szeretnénk létrehozni helyi fiatal kézműves tárgyakat készítők (üveg tárgyak, mozaik képek, vászon szitások, stb.) standjaival, valamint gyerek programokkal. Délután tánc és színművészeti előadásokat lehetne a színpadon megtekinteni, míg este koncertek zárnák az eseményt. A programok természetesen díjtalanul megtekinthetőek. Szeretnénk a modern igényeknek megfelelő igényes szórakozási alternatívát nyújtani az itt élőknek, egy eladható köntösbe öltöztetett kulturális rendezvényt, amely elsősorban helyi előadóknak és művészeknek adna bemutatkozási lehetőséget, reménykedve benne, hogy hagyományt teremtünk. Társaságunk szeretné kihasználni a szerintünk ilyen célokra kialakított területet melynek bérlését ezúton kérnénk a tisztelt Önkormányzattól.

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 151/2012.(VIII.29.) határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat javasolja a Városrendészeti és Környezetvédelmi Irodának a közterület használatát engedélyező határozat kiadását a kérelmező Hard Pop Kft. (képviselő: Péter Balázs tulajdonos) részére a 2012. szeptember 22-23-i hétvégén tartandó rendezvényre, az alábbi feltételek teljesülése esetén:

· kérelmező beszerzi a jogszabályban előírt hatósági engedélyeket,
· kérelmező konkrét – idősávokra bontott – programtervet készít (a bazár/kiállítás résztvevői, az árusok, a rendezvényen fellépő művészek megjelölésével), amelyet Dolhai Istvánnal, a Klebelsberg Kultúrkúria igazgatójával, vagy az általa kijelölt felelős személlyel egyeztet,
· kérelmező megállapodik a II. kerületi Városrendészettel a rendezvény konkrét lebonyolítását illetően, különös tekintettel az alábbi szempontokra:

· a Városrendészet felelős kapcsolattartó személyt jelöl ki,
· a használatba veendő területet helyszínrajzon történő pontos körülhatárolása megtörténik, a felállítandó színpad mérete, elhelyezkedése és a nézők, résztvevők által használható terület megjelölésével,
· a rendezvény helyszínét eredeti, kulturált állapotába vissza kell állítani, ezt a rendezvényt követően átadás-átvétel formájában dokumentálni kell,
· a rendezvény – a zajhatárértékek betartása mellett – szombati napon maximum 22.00, vasárnap maximum 21.00 óráig tarthat, a Városrendészeti Iroda és a Készenléti Szolgálatok Pesthidegkúti Önkéntes Tűzoltó, Katasztrófavédelmi és Polgárőr Egyesület felügyelete mellett, különös tekintettel a rendezvényen megjelenők létszámának megfelelő intézkedések megtételére. 

· a használatba veendő terület használatáért – a dokumentált helyszínrajz alapján – a Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat 15Ft/nm/nap használatba vételi díj megállapítását javasolja,
· a Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat felkéri Vajthó Gábort, a Városrendészeti és Környezetvédelmi Iroda vezetőjét, hogy az engedély megadása esetén, a rendezvény lebonyolítását követően, az iroda rendezvényért felelős személye számoljon be a VÖK testületének a rendezvény tapasztalatairól, különös tekintettel a rendezvény szervezőinek hagyományteremtő szándékára.    

(4 képviselő volt jelen, 4 igen egyhangú szavazat)

Napirend 3./ pontja

Egyebek:
 – Közlekedési ügyek.

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 152/2012.(VIII.29.) határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat fenntartva korábbi, 58/2012.(III.29.) számú határozatát, üdvözli a 64-es busz járat meghosszabbítását – a solymári temető és vasútállomás érintésével – az Auchan Pilis Bevásárló Központig, felkéri ugyanakkor Dr. Csabai Péter elöljáró urat, hogy kérjen tájékoztatást az illetékesektől arra vonatkozóan, hogyan lehetne jobban érvényesíteni a munkába járók és a vonattal közlekedők igényeit a menetrend kialakításakor. A VÖK felkéri továbbá Elöljáró urat, hogy tájékozódjon a 157-es busz járat meghosszabbításával kapcsolatos egyeztetések jelenlegi állásáról is, és tájékoztassa ezekben a kérdésekben a VÖK képviselő testületét.

Felelős: elöljáró

Határidő: következő VÖK ülés 

(4 képviselő volt jelen, 4 igen egyhangú szavazat)

– Javaslat kitüntetés felterjesztésére.
 Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 153/2012.(VIII.29.) határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat javasolja Hedry Mária, a Pesthidegkúti Nyári Művészeti Fesztivál művészeti vezetője felterjesztését a Magyar Köztársasági Érdemrend kitüntetésre, a magyar kultúra legszebb értékeit és nemes hagyományait bemutató és népszerűsítő rendezvény közelgő tizenötödik jubileumi alkalmára való tekintettel. 

A VÖK felkéri Dr. Csabai Péter elöljáró urat, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket.
Felelős: elöljáró

Határidő: következő VÖK ülés 

(4 képviselő volt jelen, 4 igen egyhangú szavazat)

Dr. Csabai Péter levezető elnök az ülést 18.30 órakor bezárja.

  kmf.

Dr. Csabai Péter

          
    Skublicsné Manninger Alexandra 
                   elöljáró                                                      képviselő
              levezető elnök                                           jkv. hitelesítő

A jegyzőkönyvet kapják:
PH. VÖK. tagjai /4 db/

Jegyzői Iroda /2 db/

Polgármesteri Kabinet /1 db/

Pénzügyi Iroda /1 db/

Irattár /1 db/ 
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