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Az ország első, önkormányzati fenntartású
Ökumenikus Óvodájának átadása
A II. kerületben két új óvodát adnak át egy napon
A II. kerületben a 2000-es évek elejétől jelentős mértékben nőtt a lakosság és ezzel együtt a születések száma, így jóval több bölcsődei és óvodai férőhelyre lett szükség. A II. Kerületi Önkormányzat a társadalmi igénynek megfelelően 2006 óta minden évben bővíti gyermekintézményeiben a férőhelyek számát. Meglévő óvodák és bölcsődék felújításával és bővítésével, illetve új intézmények létesítésével az elmúlt 7 évben harmadával, számszerűen 750-nel nőtt az óvodai, illetve bölcsődei férőhelyek száma.
A II. Kerületi Önkormányzat október 1-jén 2 új óvodát ad át a kerületi gyermekeknek, ilyen módon összesen 420 férőhellyel nő az ellátórendszer. A két intézmény felújítására saját forrásból, mintegy bruttó 700 millió forintot fordított a II. kerület.
Ezen a napon kerül átadásra a Völgy utcában az ország első önkormányzati fenntartású Ökumenikus Óvodája, amely teljes üzemmódban 10 csoportban 300 gyermek elhelyezését teszi lehetővé.

A Völgy utcai intézmény elődje, a Magyar Rádió óvodája 1973-ban készült el, 2008 óta azonban üresen állt. A II. Kerületi Önkormányzat kezdeményezte a jogutód Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alapnál (MTVA), hogy a nem használt épületben önkormányzati óvoda működhessen. Az MTVA-val kötött hosszú távú bérleti szerződés nyomán indulhatott meg 10600 m² alapterületű ingatlanon álló 2920 m² hasznos alapterületű, kétszintes, lapos tetős, teraszos elrendezésű épület felújítása.
A 2013 júniusában kezdődő rekonstrukció során elvégezték a lapos tető és a tetőteraszok hőszigetelését, valamint az álmennyezeteket is felújították. Mindenütt kicserélték az elavult padlóburkolatot, a belső üvegfelületeket biztonságossá tették. A kiszolgáló helyiségeket és irodákat is egységesen felújították. Mindkét szintet részlegesen akadálymentesítették. Az átrium kertje, a tereplépcsők és az alagsori foglalkoztatók előtti játszóteraszok felújítása is megtörtént. A külső térben a játszókert teljes felújítása és új játszóeszközök kihelyezésére került sor. 

A felújítás összköltsége megközelíti a bruttó 600 millió forintot, amelyet a II. Kerületi Önkormányzat saját költségvetéséből biztosított. 
A II. Kerületi Önkormányzat meghallgatva a vallásos, illetve a keresztény értékrend szerint élő kerületi családok által megfogalmazott kérést, döntött úgy, hogy a Pesthidegkúton 1992 óta működő Ökumenikus Iskola mintájára létrehozza az ország első önkormányzati fenntartású ökumenikus óvodáját. Az óvoda az Ökumené jegyében három felekezet – katolikus, református és evangélikus – felügyeletével működik. A katolikus egyház részéről a Pasaréti Szent Antal Plébánia, a református egyház részéről a Torockó téri lelkészség, az evangélikus egyház részéről pedig a Pesthidegkúti Evangélikus lelkészség látja el a felügyeletet. Jelenleg az 5 csoportból egy protestáns és négy pedig katolikus.
Teljes megelégedéssel az Ökumenikus Óvodába járnak az egykori Hajnalcsillag Óvoda gyermekei is, az ottani volt vezető lett az új intézmény katolikus szakmai vezetője.

Szintén október 1-jén adják át a II. Kerületi Önkormányzat Labanc Utcai Óvodáját is – 100 új férőhellyel. A II. Kerületi Önkormányzat tulajdonában lévő óvodaépületben 460 m²-en 4 foglalkoztató szobát, illetve tornaszobát és ebédlőt alakítottak ki.

A belső felújítási munkák és a játszókert létrehozása bruttó 100 millió forintba került.
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