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Jegyzőkönyv

Készült: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának

2015. május 8-i rendkívüli üléséről 08.00 órai kezdettel.

Helyszín: 1024 Budapest, Mechwart-liget 1. sz. alatti Polgármesteri Hivatal fsz. nagytárgyalója.

Jelen van:
dr. Csabai Péter, elöljáró 
Skublicsné Manninger Alexandra, képviselő
Majorossy Imréné, nem képviselő tag
Jelen vannak továbbá a Kerületfejlesztési és Településüzemeltetési Bizottság tagjai (Lánszki Regő, Riczkó Andrea, Dr. Gór Csaba, Kecskés Balázs)
Hanczár Gábor, víziközmű tervezés, KÉSZ Közmű és Energetikai Tervező Kft.  


Igazoltan maradt távol:
Makra Krisztina, képviselő 
Polgármesteri Hivatal részéről jelen van: 

Beszédes Rita, szakmai szakértő, Polgármesteri Kabinet

Erdei Gyula, városrendezési ügyintéző, Főépítészi Iroda

Gacsályi Zsolt, főépítész

Szentirmai-Zöld Máté, referens, jegyzőkönyvvezető

Az ülés levezető elnöke: dr. Csabai Péter
A jegyzőkönyvet készítette: Szentirmai-Zöld Máté
Dr. Csabai Péter elöljáró, mint az ülést levezető elnök megállapítja, hogy az ülés határozatképes. 
Dr. Csabai Péter: Üdvözli a megjelenteket. Felkéri Skublicsné Manninger Alexandra képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésére, amelynek elfogadását szavazásra bocsátja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület a szavazás eredményeként az alábbi döntést hozta:

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 86/2015.(V.08.) határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete megbízza Skublicsné Manninger Alexandra képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésével.

(3 képviselő volt jelen, 3 igen egyhangú szavazat)

Dr. Csabai Péter: Ismerteti a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontot, majd szavazásra bocsátja annak változtatás nélkül történő elfogadását. Megállapítja, hogy a képviselő-testület a szavazás eredményeként az alábbi döntést hozta: 
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 87/2015.(V.08.) határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint hagyja jóvá:

1./ Polgármesteri Kabinet előterjesztése:

- Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének …../2015.(……..) önkormányzati rendelete a Bp., II. Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzatáról szóló 2/2007.(I.18.) rendelet módosításáról és a Máriaremetei út – Szabadság utca – 51799 és 51800 hrsz.-ú telkek – Mészégető utca - Kadarka utca – Áchim András utca által határolt terület Kerületi Szabályozásáról.
(3 képviselő volt jelen, 3 igen egyhangú szavazat)

Napirend 1./ pontja
Polgármesteri Kabinet előterjesztése:

· Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének …../2015.(……..) önkormányzati rendelete a Bp., II. Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzatáról szóló 2/2007.(I.18.) rendelet módosításáról és a Máriaremetei út – Szabadság utca – 51799 és 51800 hrsz.-ú telkek – Mészégető utca - Kadarka utca – Áchim András utca által határolt terület Kerületi Szabályozásáról.
Beszédes Rita: Ismerteti az írásos előterjesztést. A KVSZ újabb módosításaként készül a Hidegkúton megvalósuló vízilabda utánpótlás nevelésére épülő uszodát támogató szabályozási terv. A szabályozás figyelembe veszi az eddigiekben megépült sportpályákat, a Budapesti Városrendezési és Építési Keretszabályzatot (BVKSZ) és a Fővárosi Szabályozási Kerettervet (FSZKT), amiken változtatni nem lehetséges, mert a Fővárosi Közgyűlés 2015. február 16.-án e két rendeletet hatályon kívül helyezte. 
A rendelkezésre álló terület intézményi területek (I) I-II-10, és jelentős zöldfelületű intézményi területek (IZ) IZ-II-09 építési övezeti besorolásban van. A két övezet között húzódik a Kevélyhegyi utca, aminek teljes megszüntetése indokolttá vált a tervezett építési program következtében. Intézményterületen a BVKSZ 40.§-a két keretértéket állapít meg, a legnagyobb szintterületi mutatót: 3,0 m²/m², és a legkisebb zöldfelületet 35%-t.
A terület környezetében található a régóta működő francia óvoda-iskola és gimnázium. A már megépült intézmény területére vonatkozó I-II-03 jelű építési övezetben a beépítési mutatók a következők:
beépítés módja: szabadon-álló, a létrehozható legkisebb telek: 1000 m², legnagyobb beépíthetőség: 40 %, legnagyobb szintterületi mutató: 1,00 (+0,50) m²/m², legkisebb zöldfelület: 50%, legnagyobb építménymagasság: 7,50 m.

A területet határoló egyéb telektömbök Hegyvidéki, kertvárosias, jellemzően szabadon álló beépítésű lakóterületek (L6) keretövezetben vannak, az építési övezetek kizárólag a szintterület megosztásában különböznek egymástól, a mértékük azonos.

A tervezési területen újonnan tervezett I-II-49 jelű építési övezetben a beépítés módja: szabadon-álló, a létrehozható legkisebb telek: 2000 m², legnagyobb beépíthetőség: 25 %, a legnagyobb szintterületi mutató: 0,50 m²/m², a legkisebb zöldfelület: 35 %, a legnagyobb építménymagasság: 7,50 m, de az épület legmagasabb pontja 16,0 m lehet.

A medencetér optimális környezetet biztosít a nemzetközi versenyek megrendezéséhez, ugyanakkor az épület megfelelő telepítésével, ezáltal a létesítmény településképi hatásával a közvetlenül érintett lakosság megelégedése is garantált. Az uszoda- és strandterület feltárása a Máriaremetei út és az Áchim András utca felöl lehetséges. Az idegen tulajdonban lévő gázpalack csere-telep megközelítése továbbra is a Máriaremetei út felől történhet.

A terv a Máriaremetei út – Szabadság utca által közrefogott jelentős zöldfelületű intézményi területek IZ-II-09 jelű építési övezeten nem változtat. Az övezetben a beépítés módja: szabadon-álló, a létrehozható legkisebb telek: nincsen meghatározva, legnagyobb beépíthetőség: 10 %, a legnagyobb szintterületi mutató: 0,25 m²/m², a legkisebb zöldfelület: 50 %, a legnagyobb építménymagasság: 6,00 m.
A Szabadság utca – Kadarka utca – Mészégető utca által határolt 2 db hegyvidéki, kertvárosias, jellemzően szabadon álló beépítésű lakóterületek jelenleg L6-II-13 jelű építési övezetben lévő telekre alapintézményi építési övezet létrehozásával az önkormányzat lehetővé tenné újabb óvoda építését saját tulajdonú telkén.

Az építési övezet jele L6-II-01, beépítési mutatók a következők: beépítés módja: szabadon-álló, a létrehozható legkisebb telek: 2000 m², a legnagyobb beépíthetőség: 25 %, a legnagyobb szintterületi mutató: 0,75 m²/m², a legkisebb zöldfelület: 50 %, a legkisebb építménymagasság: 4,50 m, a legnagyobb építménymagasság: 7,50 m.

Kéri a városrészi önkormányzatot és a Kerületfejlesztési és Településüzemeltetési Bizottságot, hogy véleményével támogassa a vízilabda utánpótlás nevelését lehetővé tevő szabályozási terv elfogadását!

Dr. Csabai Péter: Az első szó a köszöneté! Köszönet illet mindenkit, aki dolgozott ennek a tervnek az előkészítésén, megvalósításán, hiszen az uszoda Pesthidegkút több évtizedes álma. Ha megépül ez az uszoda, az persze nem csak a szűkebb környezetben élők, hanem a tágabb környezetben, az agglomerációban élők életében is pozitív változást fog hozni, ők is haszonélvezői lesznek ennek a fejlesztésnek. 
Igen komoly építményről van szó, amelynek a magassága kb. egy 4 emeletes háznak felel meg, úgyhogy jó lenne olyan látványterveket látni majd, amelyeknek a segítségével el lehet képzelni, hogyan fog illeszkedni a környezetébe az uszoda épülete. 

Lánszki Regő: Az ügyben természetesen tart majd az önkormányzat lakossági fórumot, és megfelelő látványtervek állnak majd rendelkezésre.     
Beszédes Rita: A szomszédos távközlési torony 32 méter magas, míg az uszoda kupolájának legmagasabb pontja kb. 15 méteres. 

Skublicsné Manninger Alexandra: A Kadarka utca mentén a téli időszakban két nagyméretű sátor is állt, amelyek közelebb voltak a lakóházakhoz, mint a jövőbeni uszoda épület. Az Áchim András utcai házak sokkal jobb helyzetben vannak ehhez képest, hiszen ezek tulajdonképpen már a domboldalon találhatóak, tehát magasabb fekvésűek és távolabb vannak a tervezett uszodaépülettől.

Hanczár Gábor: A legfőbb nehézséget a szükséges vízmennyiség biztosítása és leengedése fogja jelenteni. Előzetes szakmai egyeztetések alapján azt kijelenthetjük, hogy a szükséges vízmennyiség rendelkezésre fog állni. A szűrő- és mosató víz pufferelése is megoldható gépészetileg. Az uszodavíz és a felszíni csapadékvíz elvezetése fogja majd a nehezebben megoldható feladatot adni, de puffereléssel megoldható lesz a leeresztés. Komplex vízhasznosításban gondolkodnak, vagyis szeretnék az öntözővízként még hasznosítható vízmennyiséget külön kezelni. A Kadarka utcában tervezett óvoda tekintetében nem a víz elvezetése, hanem annak helyben történő szikkasztása lehet a megoldás.    
Dr. Csabai Péter: Javasolja a napirend tárgyában készített előterjesztés határozati javaslatait az előterjesztésben írtakkal egyező tartalommal, változtatás nélkül elfogadni. Megállapítja, hogy a képviselő-testület a szavazás eredményeként az alábbi döntéseket hozta: 
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 88/2015.(V.08.) határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 13/1992.(VII.01.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról 61/A.§ (1) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva javasolja a Máriaremetei út – Szabadság utca – 51799 és 51800 hrsz.-ú telkek – Mészégető utca - Kadarka utca – Áchim András utca által határolt területen belül új I-II-49 jelű építési övezet kijelölését a következő beépítési mutatókkal:

· beépítés módja: szabadon-álló, a létrehozható 

-
legkisebb telek: 2000 m²,

-
legnagyobb beépíthetőség: 25 %, a

-
legnagyobb szintterületi mutató: 0,50 m²/m², a

-
legkisebb zöldfelület: 35 %,

-
legnagyobb építménymagasság: 7,50 m, de az épület legmagasabb pontja 16,0 m.

Felelős:

Polgármester

Határidő:
azonnal

(3 képviselő volt jelen, 3 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 89/2015.(V.08.) határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 13/1992.(VII.01.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról 61/A.§ (1) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva javasolja a Szabadság utca – Kadarka utca – Mészégető utca által határolt 2 db önkormányzati tulajdonú L6-II-13 jelű építési övezetben lévő telek L6-II-01 jelű alapintézményi építési övezetbe való átsorolását, a következő beépítési mutatókkal: 

· beépítés módja: szabadon-álló, a létrehozható 

· legkisebb telek: 2000 m², a

· legnagyobb beépíthetőség: 25 %, a

· legnagyobb szintterületi mutató: 0,75 m²/m², a

· legkisebb zöldfelület: 50 %, a

· legkisebb építménymagasság: 4,50 m, a

· legnagyobb építménymagasság: 7,50 m.
Felelős:

Polgármester
Határidő:
azonnal
(3 képviselő volt jelen, 3 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 90/2015.(V.08.) határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete a Budapest Főváros
II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 13/1992.(VII.01.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról 61/A.§ (1) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva egyetért azzal, hogy a Máriaremetei út – Szabadság utca által közrefogott terület építési övezeti besorolását a szabályozás nem módosítja, a terület továbbra is IZ-II-09 jelű építési övezetbe tartozik a következő beépítési mutatókkal:

· beépítés módja: szabadon-álló, a 

· legnagyobb beépíthetőség: 10 %, a

· legnagyobb szintterületi mutató: 0,25 m²/m², a

· legkisebb zöldfelület: 50 %, a

· legnagyobb építménymagasság: 6,00 m.
Felelős:

Polgármester
Határidő:
azonnal
(3 képviselő volt jelen, 3 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 91/2015.(V.08.) határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 13/1992.(VII.01.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról 61/A.§ (1) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva megállapítja, hogy a Budapest II. kerület Máriaremetei út – Szabadság utca – 51799 és 51800 hrsz.-ú telkek – Mészégető utca - Kadarka utca – Áchim András utca által határolt területre készült Kerületi Szabályozási Tervnek a véleményezési eljárása megkezdhető.
Felelős:

Polgármester

Határidő:
azonnal

(3 képviselő volt jelen, 3 igen egyhangú szavazat)

Dr. Csabai Péter levezető elnök az ülést 09.15 órakor bezárja.

  kmf.
Dr. Csabai Péter

elöljáró

levezető elnök

Skublicsné Manninger Alexandra
képviselő
jkv. hitelesítő

A jegyzőkönyvet kapják:
PH. VÖK. tagjai

Jegyzői Iroda

Polgármesteri Kabinet

Pénzügyi Iroda

Irattár
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