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Készült: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat

Képviselő-testületének

Környezetvédelmi Bizottsága

2016. október 3-i nyílt üléséről
Helyszín: Budapest II., Mechwart liget 1., földszinti nagytárgyaló helyiségében
Jelen vannak a Környezetvédelmi Bizottság részéről:

Érkezett:



Kovács Márton, a Bizottság elnöke



16:00
Hideg András, a Bizottság tagja




16:00

Szűcs Rita, a Bizottság tagja




16:00
Ungár Péter, a Bizottság tagja




16:00
Polgármesteri Hivatal részéről jelen van:
Eleőd-Faludy Gabriella Komposztáló kerület Program vezetője

Szentirmai-Zöld Máté, Polgármesteri Kabinet
Pogány Norbert, Környezetvédelmi Csoport

Gonda Péter, Környezetvédelmi Csoport
Nagy Bernadett, jegyzőkönyvvezető
Az ülésen nem jelent meg:
Némethy Béla, a Bizottság tagja
Lánszki Regő, a Bizottság tagja
Az ülés levezető elnöke: Kovács Márton, a Bizottság elnöke (a továbbiakban: Elnök).
Az ülés megnyitása: az Elnök megállapította 16:04-kor, hogy négy bizottsági tag van jelen, a bizottság határozatképes.
Elnök felteszi szavazásra az alábbi határozati javaslatot.
A Környezetvédelmi Bizottság 2016. október 3-i rendes ülésére jegyzőkönyv hitelesítőjének Szűcs Rita Bizottsági tagot bízza meg.
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Környezetvédelmi Bizottságának 16/2016. (X.03.) határozata
A Környezetvédelmi Bizottság 2016. október 3-i rendes ülésére a jegyzőkönyv hitelesítőjének Szűcs Rita Bizottsági tagot bízza meg.
(négy bizottsági tag van jelen, négy igen, 0 nem, 0 tartózkodott)
Az Elnök javasolja a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Komposztáló Kerület Programjának költségvetése tárgyú előterjesztésének felvételét 2. napirendi pontként, továbbá az Egyéb napirendi pont 3. napirendi pontként történő kijelölését.
Az Elnök szavazásra bocsátja a napirendi pontok elfogadására vonatkozó javaslatot.

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Környezetvédelmi Bizottságának 17/2016. (X.03.) határozata
A Bizottság az ülés napirendjét - a módosítással együtt - elfogadja:

Napirendi pontok:

1. Javaslat Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2016. évi költségvetésében 105 irodakódon szereplő Környezetvédelmi Keret felhasználására 

2. Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Komposztáló Kerület Programjának költségvetése

3. Egyéb
 (négy bizottsági tag van jelen, négy igen, 0 nem, 0 tartózkodott)
Napirend 1./ pontja
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2016. évi költségvetésében a 105 irodakódon szereplő Környezetvédelmi Keret rendelkezésre álló összege 13.000 eFt, melynek felhasználására az alábbi javaslatokat teszem:

1.  A költségvetés a lakosságnál keletkező veszélyes hulladékok négy alkalommal történő begyűjtésére bruttó 3.051 eFt-ot biztosított. Ez az összeg az eddigi két hulladékgyűjtés során gyakorlatilag elfogyott (178 eFt maradt). Az idén összegyűjtött veszélyes hulladék nagy mennyisége szükségessé teszi még egy gyűjtést, melynek finanszírozására bruttó 1.270 eFt átcsoportosítását tartom szükségesnek. Az évi négy gyűjtési alkalom így is csak az FKF Zrt. által a lomtalanításkor végzett veszélyes hulladék gyűjtéssel együtt teljesül.

2.  Az idei lomtalanítás egyik negatív tapasztalata, hogy a lakosság megnövekedett fegyelmezetlensége miatt nagy mennyiségű, a lomtalanítást végző FKF Zrt. által nem gyűjtött hulladék (sitt, hungarocell, festék, gumiabroncs) került a közterületekre. Ennek elszállítási, ártalmatlanítási költségének fedezésére az illegális hulladék kezelésére szolgáló költségvetési keret 1.270 eFt-tal történő megemelésére teszek javaslatot.

3.  A II. Kerületi Önkormányzat évek óta biztosítja a kerületi lakosok számára a fás szárú kerti maradványok aprítékolását, melyet így komposztálásra, talajtakarásra lehet felhasználni. Az őszi komposztálás költségvetési kerete fele a tavaszinak, azonban az érdeklődés a tavaszihoz hasonló mértékű. A jelentkezés szeptember 30-án zárul le, előzetesen úgy számítjuk, hogy a bruttó 5.080 eFt-os keretet 3.175 eFt-tal kell kiegészíteni, hogy minden igényt ki tudjunk elégíteni. Pontos javaslatot az igények összesítése után, a bizottsági ülésen tudok tenni.

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Környezetvédelmi Bizottságának 18/2016. (X.03.) határozata
A Környezetvédelmi Bizottság Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat többszörösen módosított 45/2001. (XII. 22.) rendelete 10/a. mellékletének 1.1 pontjában átruházott hatáskörében eljárva úgy dönt, hogy a II. Kerületi Önkormányzat 2016. évi költségvetésében a 105. irodakódon szereplő Környezetvédelmi Keret rendelkezésre álló 13.000.000 Ft-os összegéből

· 1.270.000 Ft-ot, azaz egymillió-kettőszázhetvenezer forintot biztosít „Lakossági veszélyes hulladék begyűjtése”-re;

· 1.270.000 Ft-ot, azaz egymillió-kettőszázhetvenezer forintot biztosít „Illegális hulladék begyűjtése”-re;

· 3.175.000 Ft-ot, azaz hárommillió-százhetvenötezer forintot biztosít „Egyéb szolgáltatás (Lakossági biohulladék kezelésre előkészítése)”-re.

A Bizottság a jegyző útján felkéri a Pénzügyi Iroda vezetőjét a szükséges intézkedések megtételére, a Városrendészeti és Környezetvédelmi Iroda vezetőjét a szerződésmódosítások előkészítésére.

A bizottság felkéri polgármester urat a szerződésmódosítások aláírására.
Felelős:
Polgármester, Jegyző
Határidő
2016. október 14.

(négy bizottsági tag van jelen, négy igen, 0 nem, 0 tartózkodott)
Napirend 2./ pontja
A II. kerületi Önkormányzat által 2007-ben jóváhagyott Komposztáló Kerület Program szakmai feladatait 2010 óta a Budai Komposztmesterek a Környezetért Kft. (ügyvezető Eleőd-Faludy Gabriella kerületi komposztmester) végzi. A program évről évre folyamatosan működik, egyre nagyobb népszerűségnek örvend, a lakosság igényli a tárgyi (komposztáló berendezések) és szakmai (oktatás, tanácsadás) segítséget.
A komposztmesterek által készített 2015. évi beszámolót és 2016. évre vonatkozó költségvetést a T. Bizottság a 2016. május 10-i ülésén jóváhagyta.
Az elfogadott költségvetés szerint 4 nagyméretű lombkomposztáló ketrec került volna telepítésre, ám csak 3 ketrecnek találtak megnyugtató helyet, ahol rendelkezésre áll a komposzt kezeléséhez szükséges humánerőforrás. A Széher úti Szent Ferenc Kórház udvarán kettő, a Kolozsvári Tamás utcai sporttelep udvarán 1 ketrec került így felállításra a közelmúltban.

Az utógondozás során időnként kapcsolattartó kérdőívet küldnek ki a program résztvevői számára. A kérdőívet kitöltve visszaküldők aránya jellemzően nem szokott túl magas lenni. Az idei 10 éves jubileumra tekintettel, a komposztmesterek változtatni szerettek volna ezen, így a kérdőívet visszaküldők körében a házi komposztálást elősegítő eszközöket (levegőztető szigony, komposztrosta, ásóvilla, oltóanyag, lombgyűjtő zsák) szeretnének kisorsolni. Az ajándéktárgyakat a költségvetésben felhasználatlanul maradt 1 db nagyméretű lombkomposztáló ketrec árából finanszíroznák.

A nyereménysorsolás láthatóan ösztönzőleg hatott a kapcsolattartó kérdőívek kitöltésére és visszaküldésére. Az utógondozás során, 2016. szeptember hó közepén több mint 1600 címre küldték ki megkeresésüket, és az azóta eltelt két hét alatt közel 400-an küldték vissza a kérdőívet.

A válaszadók jelentős hányada – amellett, hogy megvan elégedve a komposzt program nyújtotta szolgáltatásokkal – szeretne további komposztáló edényt kapni, a már meglévő mellé. Mindemellett nagyon magas a programba újonnan bekapcsolódni szándékozók száma is. A költségvetésben szereplő komposztáló eszköz mennyiség egészen biztosan nem lesz elegendő a beérkezett igények kielégítésére, ezért – a beszerezhető komposztáló eszközök számának növelése érdekében – kérjük a költségvetés alábbiak szerint történő módosításának jóváhagyását.
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Környezetvédelmi Bizottságának 19/2016. (X.03.) határozata
A Környezetvédelmi Bizottság a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat többszörösen módosított 45/2001. (XII.22.) rendelete 10/a melléklet „Környezetvédelmi Bizottság” címszó 1.1) pontban átruházott hatáskörében eljárva úgy dönt, hogy az előterjesztett javaslattal egyetért, vagyis jóváhagyja a Komposztáló Kerület Program költségvetésének előterjesztésében foglaltak szerint történő módosítását.
Felelős:
Polgármester

Határidő
azonnal
(négy bizottsági tag van jelen, négy igen, 0 nem, 0 tartózkodott)
Napirend 3./ pontja
Egyéb napirend

Az Elnök kéri a Polgármesteri Hivatal Irodáját, hogy a Környezetvédelmi Bizottsági ülések későbbiekben 17 órai kezdettel kerüljenek összehívásra, tekintve, hogy a Bizottsági Tagok nagyobb valószínűséggel tudnának az ülés kezdési időpontjára a helyszínre érni.
Egyéb napirendi pont hiányában az Elnök a bizottsági ülést berekeszti. 

Az ülés befejezésének időpontja: 16:15 - kor.







Kmf.

     Kovács Márton




                   Szűcs Rita
    Bizottsági Elnök





jegyzőkönyv hitelesítője
A jegyzőkönyvet készítette: Nagy Bernadett

Kapja:
Budapest II. kerület Polgármestere 


Budapest II. kerület Jegyzője
Budapest Főváros Kormányhivatala
1 / 4 oldal
4 / 4. oldal

