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Napirend összeállítása:

Némethy Béla a bizottság elnöke 17 órakor köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Bizottság öt fővel határozatképes, majd javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, valamint a kiküldött meghívó szerinti napirend elfogadására.

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat
Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság
6/2019. (II. 11.) határozata
A Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság úgy dönt, hogy mai ülésének jegyzőkönyv hitelesítésére Perjés Gábor bizottsági tagot kéri fel.

(öt bizottsági tag van jelen / öt igen / egyhangúan elfogadva)

Napirend:

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat
Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság
7/2019. (II. 11.) határozata
1. Javaslat a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2019. évi költségvetésére (általános vita előtti véleményezése)

Előadó: Dankó Virág, dr. Szalai Tibor
2.
Az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 5/2018. (II.28.) rendelet 10.§ (2) bekezdése szerinti tájékoztatás a Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság javaslata alapján a polgármester által átruházott hatáskörben végrehajtott 2018. évi előirányzat-változtatásokról (testületi előterjesztés véleményezése)

Előadó: Rudolfné Romváry Noémi

3. Tájékoztató a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2018.(II.28.) önkormányzati rendelet 10. § (1) bekezdése alapján a 2018. évben átruházott hatáskörben végrehajtott előirányzatok változásairól

Előadó: Rudolfné Romváry Noémi

4.
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének tagjai által leadott vagyonnyilatkozatok nyilvántartásba vétele (Zárt ülést igényel)

Előadó: Némethy Béla, dr. Murai Renáta

5. Egyebek 

(öt bizottsági tag van jelen / öt igen / egyhangúan elfogadva)

1) napirendi pont

Javaslat a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2019. évi költségvetésére (általános vita előtti véleményezése)

Előadó: Dankó Virág, dr. Szalai Tibor
Némethy Béla

Tisztelettel köszöntök mindenkit, különös tekintettel Alpolgármester asszonyt, Jegyző urat. Az érdemi munkába belevágunk: első napirendi pont a 2019. évi költségvetés. Alpolgármester asszony, vagy Jegyző úr?

Dankó Virág

Köszönöm a szót. Igazság szerint, ha a Bizottság nem tart rá külön igényt, akkor olyan nagyon hosszú bevezetés nem mondanék. Az új bizottsági taggal, akivel e körben még nem találkoztunk, köszöntöm szeretettel. 
Bálványkövi István

Köszönöm szépen. 
Dankó Virág

Az elmélete abszolút változatlan, immár 13 éve a költségvetés tervezésének. Ez nem fogjuk most részletesen újra végigbeszélni. A lényege, hogy költségvetés egyensúlya meglegyen, hitel nélkül, illetve hogy a végrehajthatóságnak kellő biztonsága ez alkalommal is kiemelt szempont volt. Ami látható az idei költségvetésben, hogy az a munka, amiben megkaptunk a bizottság és a testület támogatását éveken keresztül, hogy a nehezebb időszakokban is olyan költségvetéseket tudtunk elfogadni, és végrehajtani, ami az éppen aktuális év feladataihoz igazodtak és meg tudták adni a folyamatos biztonságot. Ezekre az alapok építve most már, hogy a külső mozgástér bővült, ami miatt a mi mozgásterünk is egy kicsit nőni tudott, nyilván mind beruházások, mind pedig a működési oldalon többet tud, többet biztosít az idei költségvetés. Látjuk, hogy nagyon komoly külső forrásokat sikerült bevonni. Az az önerő, ami igyekeztünk mindig biztosítani a költségvetésekben, illetve az évek során egy olyan beruházási alapot gyűjteni, amire építeni lehetett nagyobb külső erőforrás bevonását is, ezek beértek. Egyrészt ezt a költségvetést, most már inkább csak működési oldalon terheli a Máriaremetei uszoda. Mégiscsak egy hétmilliárdos beruházás, amit túlnyomó többségben külsőforrásból sikerült megvalósítani. Most decemberben döntött a Kormány, hogy még egymilliárd Ft-ot biztosít számunkra az uszoda környezetének rendezéséhez, amivel indultunk tavaly egy TÉR_KÖZ pályázaton is a Fővárosnál, és ott 300 millió Ft-ot kaptunk. Tulajdonképpen ennek a teljes beruházásnak a forrását külső támogatásként kaptuk. A Frankel Leó utcai szakrendelőre 6,8 milliárd Ft-ot biztosított a Kormány az Egészséges Budapest program keretében, amelyen azért valószínűleg emelni kell, mivel az építőipari árak miatt itt is nőnek a költségeink. Most hallottuk, hogy a budapesti egészségügyi beruházásokra központi szinten is van többletforrás, reméljük, hogy ez jelentkezik nálunk is. Nyilván van még számos pályázati forrás. A Kadarka utcai Óvoda, amit reményeink szerint az év elejére át tudunk majd adni, szintén 400 millió Ft-os eu-s pályázati forrással bír. Ha tudunk bevonni ilyen külső forrásokat ez a mozgásterünket jelentősen növeli a korábbiakhoz képest. Az elmúlt években is azért folyamatosan pályáztunk és kaptunk támogatásokat, de az, hogy egy időben ilyen mértékű külső erőforrás érkezett ilyen még nem volt. Azt látni kell, hogy ilyen szempontból sokkal tágabb mozgástér, és ez arra is biztosít lehetőséget, hogy a kötelező feladataink ellátásánál is egy kicsit nagyobb lépésben tudjunk előrehaladni. Igyekeztünk azokat a problémaköröket előresorolni, aminél a legnagyobb a lakossági igény, észrevétel. A közterületek, utak, járdák állapota mindig egy kiemelt elvárás, ezen a téren is ez a költségvetés is többet tud, mint az előzők. Emellett azok a szokott ellátások, amit eddig is biztosítottunk változatlan formában működnek, illetve tudnak bővülni. Továbbra is arra törekszünk, ahogy korábban is, hogy minden évben minden ágazatban azt lehessen mondani, hogyha nem is olyan őrült nagy lépésekkel, de haladtunk előre. Minidig vannak azok az ágazatok, ahol úgy hozzák a körülmények, akkor lehet nagyot is lépni. Az mindig célkitűzés volt, hogy senki nem maradjon le, vagy szenvedjen hátrányt, mert a folyamatos 0fejlődés az biztosított legyen. Úgy gondolom, hogy ezt ez a költségvetés tudja, biztonsággal végrehajtható. Tényleg úgy terveztük, hogy mindenhol inkább a pesszimista forgatókönyvekkel számoltunk. Nem félünk attól, hogy év közben nem tudjuk tartani, sőt bízunk abban, hogy akár félévben, akár az őszi felülvizsgálatnál még esetleg lehet többletelemekkel bővíteni. Most úgy gondoltunk, hogy a legfontosabb, hogy a stabilitás meglegyen, így is elég sok feladatot tartalmaz, ennek a végrehajtása is éppen elég komoly munka lesz. Szeretném megköszönni egyúttal, új szervezeti egységként működő Költségvetési és Számviteli Osztály munkáját. Illetve mögötte a Pénzügyi Osztályét is. Mert ugye most teljesen új személyi felállással készítettük a költségvetést, úgy gondolom, hogy minden szakmai segítséget megkaptunk és nagyon hatékony és szakszerűen működtek közre ebben a folyamban. Ebben a körben is szeretném kiemelni és megköszönni. Én bevezetőnek ennyit szerettem volna… 

Még esetleg a működési oldalról annyit, hogy azt látjuk, hogy a munkabéreknek az emelkedése most országos szinten is meghatározó, bármilyen szektorról is beszéljünk, úgyhogy ebben is igyekszünk azért mi is. Ha lépést nem is tudunk tartani, mert más a mozgásterünk, de igyekeztünk a költségvetésbe ehhez szükséges forrást beépíteni, hogy magas színvonalon tudjunk működni és meg tudjuk tartani azokat a kollegákat, akik a rendszer működését biztosítják nap, mint nap. Úgy gondoljuk, hogy ez egy olyan feladat, ami a következő években is kötelezettséget ró ránk, tehát a biztonságos tervezést és a hosszút távú fenntarthatóságot már csak azért is meg kell tartani, mert működési oldalon is kell többleteket vállalni. Jegyző Úr is szeretne…
dr. Szalai Tibor

Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottság! Nagyon röviden annyit szeretnék mondani, amit Alpolgármester asszony nem mondott – múlt heti történet – de ez is központ forrásból származik, hogy valamennyi általunk pályázatott utcával a földutak szilárd burkolattal való ellátása pályázaton nyertünk. Erre megérkezett az értesítés, meg is küldtem Könyvvizsgáló asszonynak…

Flender Éva

Igen, köszönöm szépen. 

dr. Szalai Tibor

Jelentősebb összeg van idén útépítésre, ez sláger téma lesz, gondoltam beszéljünk erről. Kátyúzásra is lesz forrás. Annyit nyilvánvalóan, annyi türelmet a hivatal fog majd kérni, hogy borzasztó rosszat tett az utaknak ez a tél. El fog indulni, már el is indult, olyan típusú kátyúsodás, ami nemcsak a mi útjainkra, hanem a fővároséin is jellemzőek. Itt azt az egyensúlyt kell megtalálni. Már beszéltünk, hogy forrás oldalról rendben vagyunk, de az tud visszatetszés kelteni, hogyha ebben az 5-6 C° hidegben megcsinálunk egy lyukat, amire azt gondoljuk, hogy tartós lesz, az nem lesz az, majd tavasszal ki kell cserélni, ez ugye ott lakókban könnyen szülheti azt a képet, hogy herdáljuk a pénzt. Most a balesetveszélyes kátyúk elhárítása van folyamatban, tavasszal meg egy átgondolt kátyúzással fogunk nekiállni az utak karbantartásának. Én összességében – nem szabadna ilyet mondani – de élveztem a költségvetés készítést idén. Mindenkinek a maga öröme. (derültség)
Dankó Virág
Ennyit szerettünk volna bevezetőnek és természetesen minden kérdésre, észrevételre igyekszünk minél pontosabb választ adni. Nem tudom, esetleg Könyvvizsgáló asszony? 

Flender Éva

Hogy én is kapcsolódjam az előttem szólókhoz. A költségvetési rendelettervezetnél szigorú előírások szerint kell az ellenőrzést elvégezni. Elvégeztem mindazon vizsgálatokat, amit a kamara előírt a költségvetési rendelettel kapcsolatosan. Igen megkaptam minden olyan dokumentációt, alátámasztó információt, amely a költségvetésnek, főleg a bevételi oldalát magabiztosan megalapozza. Épp mondta a Jegyző úr is, hogy megkaptam a szilárd burkolatos döntést is, hogy megvan, mert kicsit ilyen kor én akadékoskodom, hogy beállítsuk-e forrásnak, ha nincs róla még határozott döntés. Valójában minden egyes tételhez szükséges információt megkaptam, ami alapján megállapítottam, hogy ez a költségvetés egy megalapozott költségvetés. Nem jutott a tudomásomra semmi olyan tény, ami ezt megkérdőjelezné. A kiadási oldalon is látható, hogy minden kötelező önkormányzati feladat, illetve a képviselő testület döntései alapján önként vállalt is tervezésre megfelelő kondíciók támogatásával. Azt is elmondhatom a költségvetés tervezésének folyamatában tett észrevételeim, korrekcióm beépítésre került a költségvetésben, úgyhogy én is csatlakozom az Alpolgármester asszonyhoz és az általános vitára alkalmasnak ítélem.
Némethy Béla

Köszönjük szépen. Kérdés első körben. Én olyan szeretnék kérdezni, nem kifejezetten számszerűen, hanem általánosan, az óvónőknek a bérpótléka kapcsán merült fel, hogy nem mi vagyunk az egyetlen kerület, már több kerület bevezette. Fennállt az a faramuci helyzet, hogy tulajdonképpen a kerületek egymástól csábították át az óvónőket. Sok egyéb szempont mellett… Erre van, vagy körvonalazódik valami megoldás, nyilván túlmutat ez a mi hatáskörünkön.

Dankó Virág
Egyrészt tavaly augusztusban vezettünk be a kerületi óvodákba a kollegák részére, ami olyan tétel volt, amit ők értékeltek is, az ő béreikhez képest már számottevőnek mondható. Ebbe a költségvetésbe ez már alapból beépült. Az adójogszabályok változások miatt az étkezési hozzájárulásnál a nettó kifizetés összege csökkent volna, de mivel ezt nem szerettük volt úgy gondoltuk, hogy ennek az adóterheit átvállalja az önkormányzat és a költségvetésben erre is találtunk forrást, hogy ők semmiképpen ne kapjanak kevesebbet, mint ami a korábbi döntések alapján eddig kifizetett nettó összeg volt. Illetve gondolkodunk különböző olyan programokban, egyrészt valamilyen lakhatási támogatási rendszerben. Vidéken többen vannak, akik ezt a pályát választják, de neki itt a lakhatás egy komoly költség. Vagy egy ilyen szolgálati lakás rendszerben, vagy valamilyen lakhatási hozzájárulás, ezt most vizsgáljuk, hogyan megvalósítható. Ezt szeretnénk még kiegészíteni a nyelvtanulásukban szeretnénk segítséget nyújtani. Azt látjuk, hogy nagyon sok olyan óvónő van, aki elvégzi a főiskolát, de nyelvvizsga hiányában nem kapja kézhez a diplomáját. Két évig tudjuk így a rendszerben foglalkoztatni őket és az a kezdeményezésünk, hogy önkormányzati szervezésben tanfolyamokat, hogy két év alatt a nyelvvizsgát le tudják tenni. Azt látjuk, hogy ha elkezdenek dolgozni, igazából pénzük sincsen arra, hogy ezt finanszírozzák és kicsit elveszettebbek is, de ha ezt ilyen közös szervezésben bonyolítanánk, ez egy jó irány tudna lenni, mert ha ez nincs, akkor elmennek és jellemzően a kereskedelemben jelennek meg utána. Tehát ha őket pályán tudnánk tartani, az egy komoly dolog lenne. Emellett a nyugdíjas kollegák visszafoglalkoztatását a nyugdíjas szövetkezeten keresztül szintén elindítottuk, ez is egy eredményes lépés volt, sokan jöttek vissza. Gondolkodunk minden ilyen hasonló lépésen, de én azért úgy látom, hogy talán most megállni látszik az elvándorlása az óvodai, bölcsődei dolgozóinknak.
dr. Szalai Tibor

Ehhez még annyit, hogy ezzel nemcsak mi küzdünk, mert országszerte probléma. Nemcsak pályaelhagyók vannak, hanem képzés után el sem kezdik a pályát, elvégzik az iskolát de nem helyezkednek el. Nem tudnék most olyan területe mondani, polgármesteri hivatali, vagy önkormányzati vonatkozásban ahová ne keresnénk munkaerőt, vagy ne tudnánk felvenni. A vezetés az stabil, de közterület felügyelőtől kezdve jogászig mindenkinek tudnánk állást adni. Bizonyos állások betöltéséhez már fejvadászt is fogadtunk, nem egyszerű. Az nagy segítség volt, hogy nyugdíjas szövetkezeteken keresztül az nyugdíjasok vissza tudtak jönni, mert korábban adózási szempontok miatt nem gondolták. 
Dankó Virág

De azért szeretnénk a fiatalok ágán a stabil utánpótlást, mert a nyugdíjasok pár éven belül azért elhagyják a rendszert.

Némethy Béla

Jó, köszönöm. Igen, tessék…

dr. Csabai Péter

Úgy érzem, azt gondolom, nagyon nem tájékozódtam, de az önkormányzat rendelkezik bérlakásokkal. Az egy komoly adu lenne a kezünkben, ha sikerülne tényleg összekötni a bérlakás programunkat azzal, hogy olyan munkaerőt vonzani ide, akik nekünk hasznot hajtanak. Sikerül ezt összekötni, hogy felújított bérlakás, Baranyából idejön az óvónő kibérli a lakást kedvező áron és csak akkor lakhat itt, ha nálunk valamelyik óvodában dolgozik. Ilyen árukapcsolás. A lakhatás egyre drágább, annyira felmentek a lakásbérleti díjak, hogy az nem igaz. 
Dankó Virág

Erre mondta azt, hogy ezen gondolkodunk. Azt tudni kell, hogy nincsen sok bérlakása a kerületnek. Itt nagyon kicsi a lakásállomány más fővárosi kerületekhez mérten. Miután itt, amikor annak idején meg lehetett vásárolni az előtte tanácsi lakásokat, már akkor is az ingatlanárak itt magasabb voltak, mint főváros, vagy országszerte. Miután nagyon kedvezményesen lehetett ezeket megvásárolni, szinte mindenki megvásárolta. Nekünk érdemben nincs olyan lakásállományunk, amivel nagyívű programokat el lehet indítani. Nyílván néhány van. Látjuk a szociális bérlakás pályázatokat is. Mondjuk, ha 5-6 lakást nagy nehezen összegyűjtünk, amit ki tudunk írni pályázatra, de nagyon sok a jelentkező. A legutóbbi testületi ülésen pont a bérlakás pályázatra vonatkozó jövedelemhatár emeltük egy kicsit, most az is a feltételek között szerepel, hogy legalább 5 éve II. kerületi lakcímmel kell, hogy rendelkezzen. Ha azt mondjuk, hogy ha valaki kerületi felsorolt intézménytípus dolgozója akkor mentesülhet ezen feltétel alól, valami ilyesmiket tudunk behozni. De a lakásoktól csodákat nem lehet várni, mert sokkal többre lenne szükség, mint amennyi van. Ezért kell végiggondolni, hogy mi az, ami megvalósítható és jó. Tehát kifejezetten természetbeni lakhatást biztosítani, vagy valami mást, de mindegy ezen gondolkodunk. Nem az önkormányzathoz, meg a költségvetéshez kapcsolódik, de szerintem egy örömteli dolog és látszik, hogy más ágazatokban is van probléma, de vannak megoldások, hogy a másik ilyen nagy ágazat az egészségügyi szakápolók kérdése. Ott most úgy tűnik, van egy kormány előterjesztés erre, hogy az egykori Budagyöngye Kórház épületét azt nővérképző központként és nővérszállóként fogják hasznosítani, ami pontosan azt a célt szolgálná, hogy azok a nővérek, akiket ott kiképeznek, kapnak lakhelyet, mondjuk három évre, nem tudom, mik lesznek a működési szabályok. De ott kapnak lehetőséget, tömbösítve, nővérszálló szinten, de a feltétele, hogy a fővárosi kórházakban vállalnak munkát. Azért másutt is megvannak ezek a modellek, amik beindulnak, és abban bízunk, hogyha ezek sikeresek tudnak lenni, akkor van arra is esély, hogy valamilyen pályázati rendszer erre kiépüljön, hogy lehessen központi támogatásért fordulni ilyen programokra. Úgyhogy ez ügyben is igyekszünk egeztetni a különböző államigazgatási szervezetekkel. Láthatóan ebben lehet a kiút a foglakoztatásban. 
dr. Szalai Tibor

Még egy utolsó szót ehhez. Több internetes portálon is tévesen jelent meg a II. kerületi lakásállomány. Feltüntettek egy olyan számot olyan 378 ha jól emlékszem üres lakás. A szám stimmel csak ez bérlős lakásunk. Az üres lakásunk összességében olyan 20 körül van, de ezek már szociális lakásállományból is visszavett, mert gazdaságosan felújítani nem lehet.

Dankó Virág

Nincs is meg az a komfortfokozatuk. 

dr. Szalai Tibor

Ilyen nagyságrendű lakásban gondolkozhatunk, bérlőkijelölési joggal húszon-sok éve több mint egy tucat. Ez nagyon nehéz kérdés, de valami megoldást kell erre találni.

dr. Csabai Péter

Pedig ez egy jó eszköz.

Dankó Virág 

Igen csak kéne hozzá lakás. 
Némethy Béla

Lényeg, hogy megindult az ötletelés, előbb utóbb lesz megoldás. Bárkinek egyéb észrevétele, kérdése, hozzáfűzni valója? Még egy olyan szolgálati kérdés, hogy a részletes vita előtti alkalomra is elfáradnak?

Dankó Virág 

Amennyiben a Bizottság igényt tart ránk, itt vagyunk, elérhetőek vagyunk, nem ismertjük még a módosító javaslatokat. A Bizottság mindenképpen ülésezik, mert a módosító javaslatokról határozatot kell hozni. 

Némethy Béla

Eldöntsük most a kérdést, hogy igényt tartunk a részletes vita előtt? 

Perjés Gábor

Nekem az a tapasztalatom, hogyha vannak módosítók az Alpolgármester asszony mindig el szokott jönni és el szokta mondani. Ha meg nincs módosító, akkor szíve joga…

Némethy Béla

Akkor ezúton jelezzük, hogy szívesen látjuk Önöket ismét. Ha más nincs, akkor felteszem szavazásra:  „A Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 45/2001. (XII. 22.) önkormányzati rendelet 2. sz. melléklet 2.1) pontja alapján úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2019. évi költségvetési javaslatát általános vitára alkalmasnak tartja, a Képviselő-testületnek tárgyalását javasolja.”

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat
Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság
8/2019. (II. 11.) határozata
A Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 45/2001. (XII. 22.) önkormányzati rendelet 2. sz. melléklet 2.1) pontja alapján úgy dönt, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2019. évi költségvetési javaslatát általános vitára alkalmasnak tartja, a Képviselő-testületnek tárgyalását javasolja.

Felelős: bizottság elnöke

Határidő: 2019. február 12-i testületi ülés

(öt bizottsági tag van jelen / öt igen / egyhangúan elfogadva)

2) napirendi pont
Az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 5/2018. (II.28.) rendelet 10.§ (2) bekezdése szerinti tájékoztatás a Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság javaslata alapján a polgármester által átruházott hatáskörben végrehajtott 2018. évi előirányzat-változtatásokról (testületi előterjesztés véleményezése)

Előadó: Rudolfné Romváry Noémi

Némethy Béla a bizottság elnöke szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot: 

„A Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság 5/2018. (II.28.) rendelet 10.§ (2) bekezdése alapján a Képviselő-testületnek tudomásul vételre javasolja a Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság javaslata alapján a polgármester által átruházott hatáskörben végrehajtott 2018. évi előirányzat-változtatásokról szóló tájékoztatót, felkéri a bizottság elnökét az előterjesztés aláírására.„
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat
Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság
9/2019. (II. 11.) határozata
A Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság 5/2018. (II.28.) rendelet 10.§ (2) bekezdése alapján a Képviselő-testületnek tudomásul vételre javasolja a Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság javaslata alapján a polgármester által átruházott hatáskörben végrehajtott 2018. évi előirányzat-változtatásokról szóló tájékoztatót, felkéri a bizottság elnökét az előterjesztés aláírására. 
Felelős: bizottság elnöke

Határidő: 
aláírásra azonnal
(öt bizottsági tag van jelen / öt igen / egyhangúan elfogadva)

3) napirendi pont

Tájékoztató a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2018.(II.28.) önkormányzati rendelet 10. § (1) bekezdése alapján a 2018. évben átruházott hatáskörben végrehajtott előirányzatok változásairól

Előadó: Rudolfné Romváry Noémi

Némethy Béla a bizottság elnöke szavazásra teszi fel az alábbi határozati javaslatot: 

„A Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 5/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 10. § (1) bekezdése alapján úgy dönt, hogy az önkormányzat 2018. évi gazdálkodása során, a Polgármester által átruházott hatáskörben végrehajtott előirányzat-módosításokról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.”
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat
Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság
10/2019. (II. 11.) határozata
A Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 5/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 10. § (1) bekezdése alapján úgy dönt, hogy az önkormányzat 2018. évi gazdálkodása során, a Polgármester által átruházott hatáskörben végrehajtott előirányzat-módosításokról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.
Felelős: bizottság elnöke
Határidő: 
azonnal 

(öt bizottsági tag van jelen / öt igen / egyhangúan elfogadva)

4) napirendi pont

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének tagjai által leadott vagyonnyilatkozatok nyilvántartásba vétele (Zárt ülést igényel)

Előadó: Némethy Béla, dr. Murai Renáta

A zárt ülésen történteket a Bizottság XXX-……/2019. számú jegyzőkönyve tartalmazza. 

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat
Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság
11/2019. (II. 11.) határozata
A Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 45/2001. (XII. 22.) önkormányzati rendelet 2. sz. melléklet 6.5) pontja alapján megállapítja, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi képviselő tagja saját és szükség szerint hozzátartozójára vonatkozó 2018. évi vagyonnyilatkozattételi kötelezettségének a jogszabályban rögzített határidőn belül, hiánytalanul eleget tett. A benyújtott vagyonnyilatkozatokat a Bizottság formailag ellenőrizte és nyilvántartásba vette.

Felelős: bizottság elnöke

Határidő: azonnal

(öt bizottsági tag van jelen /öt igen / egyhangúan elfogadva)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat
Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság
12/2019. (II. 11.) határozata
A Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 45/2001. (XII. 22.) önkormányzati rendelet 2. sz. melléklet 6.5) pontja alapján megállapítja, hogy a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat valamennyi külső bizottsági tagja saját és szükség szerint hozzátartozójára vonatkozó 2018. évi vagyonnyilatkozattételi kötelezettségének a jogszabályban rögzített határidőn belül, hiánytalanul eleget tett. A benyújtott vagyonnyilatkozatokat a Bizottság formailag ellenőrizte és nyilvántartásba vette.

Felelős: bizottság elnöke

Határidő: azonnal

(öt bizottsági tag van jelen /öt igen / egyhangúan elfogadva)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat
Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság
13/2019. (II. 11.) határozata
A Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 45/2001. (XII. 22.) önkormányzati rendelet 2. sz. melléklet 6.5) pontja alapján megállapítja, hogy Dr. Láng Zsolt polgármester saját maga és hozzátartozóira vonatkozóan 2018. évi vagyonnyilatkozattételi kötelezettségének igazoltan a Fővárosi Önkormányzat felé határidőre eleget tett.

Felelős: bizottság elnöke

Határidő: azonnal

(öt bizottsági tag van jelen / öt igen / egyhangúan elfogadva)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat
Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság
14/2019. (II. 11.) határozata
A Költségvetési, Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatokat Ellenőrző Bizottság a 2018. évi vagyonnyilatkozatok formai ellenőrzésének tapasztalatai alapján az alábbiakra hívja a figyelmet:

· a nyomtatványokon valamennyi üresen hagyott rész kerüljön következetesen kihúzásra, 

· a javítás szabályszerűen, áthúzással, dátum, és szignó feltüntetésével történjen, 

· vagyonnyilatkozat nyomtatványok kézi kitöltésénél az íráskép jól olvasható legyen.
A Bizottság a jól olvashatóság biztosítása érdekében javasolja a nyomtatványok számítógéppel való kitöltését. 
Felelős: bizottság elnöke

Határidő: azonnal

(öt bizottsági tag van jelen / öt igen / egyhangúan elfogadva)

Egyebek napirend tárgyalására nem került sor, Némethy Béla a bizottság elnöke megköszönte az ülésen résztvevők munkáját és 18 óra 25 perckor bezárta az ülést. 

Kmf

	Perjés Gábor
jegyzőkönyv hitelesítő
	Némethy Béla
bizottság elnöke
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Budapest, 2019. ………  …………
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