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NYILATKOZATOK

Jelen nyilatkozat aláírásával hozzájárulok ahhoz, hogy a II. kerületi Idősügyi Tanács az „Őrizem a szemed Ady versmondó verseny” adatkezelési tevékenységhez kapcsolatosan az adatkezelési tájékoztatóban megjelölt személyes adataimat a megjelölt célból, határidőig, a megjelölt adattovábbítás lehetőségével és megismerhetőséggel kezelje. 
Kijelentem, hogy az adatkezelési tájékoztatóját és elérhetőségét megismertem, a jelen hozzájárulásomat az adatkezelési tájékoztató elolvasása és értelmezése után, önkéntesen adtam meg, külön kijelentem, tudomással bírok arról, hogy hozzájárulásomat bármikor – jogkövetkezmények alkalmazása nélkül – visszavonhatom, azzal, hogy a tájékoztatóban meghatározott adatkör esetében a hozzájárulás visszavonása a versenyen történő részvétel akadályát képezi.

Hozzájárulok/nem járulok
 hozzá, hogy a nevemet, az első, második, harmadik helyezés vagy különdíjazás esetén az elért eredményt, a megnyert díjat, a választott Ady vers címét az adatkezelési tájékoztatóban megjelölt célból, időtartamig az adatkezelő tárolja.

Hozzájárulok/nem járulok
 hozzá, hogy a nevemet, az első, második, harmadik helyezés vagy különdíjazás esetén az elért eredményt, a megnyert díjat, a választott Ady vers címét az adatkezelési tájékoztatóban megjelölt célból, időtartamig az adatkezelő az adatkezelési tájékoztatóban megjelölt személynek továbbítsa.

· Az adatkezelési tájékoztató olvasható a felhívásban megjelölt gondozási központokban, illetve a  http://www.masodikkerulet.hu/gyorsmenu/szepkoru_polgarainknak  honlapon.
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