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Sajtóközlemény

A II. kerületi önkormányzat képviselő testülete a mai napon döntött a Világifjúsági park nevének megváltoztatása ügyében. 

A közterület nevének megváltoztatását a környéken lakók kezdeményezték, miszerint javasolják a park Mansfeld Péter parknak történő elnevezését. 2004. október 23-án az említett közterületen a régi Kápolna helyén Mansfeld Péternek emléket állító szobor került felállításra.

A II. kerületi önkormányzat a főváros jóváhagyását várja, s reméljük, a közeljövőben a városvezetők is jóváhagyják azt a döntésünket, hogy Mansfeld Péternek méltó emléket állítottunk. 

Mansfeld Péter (1941. március 10 – 1959. március 21.) az 1956-os forradalmat követő megtorlások legfiatalabb áldozata, a forradalom mártírja. Általános iskolai tanulmányait a Medve utcai Általános Iskolában végezte, ahol  emléktábla őrzi emlékét, majd a csepeli Rákosi Mátyás Tanintézetben lett esztergályos tanuló. 1956-ban a MÁVAG-nál dolgozott. A forradalom idején a „Szabó bácsi” vezette Széna téri ellenálló csoporthoz csatlakozott. Tetteiért halálra ítélték, melynek végrehajtására 1959. március 21-én, 11 nappal a 18. születésnapja után került sor.

Budapest, 2008. május 15.
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