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Sajtóközlemény

A II. kerületi önkormányzat ígéretéhez híven sikeresen végrehajtotta az Árpád fejedelem útján lévő Germanus Gyula park rendbetételét. A péntek este kezdődött akció keretében mától kiszorítottuk a parkból és a környező parkolókból az Árpád fejedelem úti Hetivásárra - egykori nevén MDF piac – rátelepedett illegális ócskapiacot. 

Szombat reggelre a parkosítás befejeződött, így az oda látogatókat nem a zsibvásár képe és az utána maradó szeméthegyek fogadják. A Császár – Komjádi uszoda előtti parkolókban is megszüntettük az illegális árusítást, így a parkolót ma reggeltől az uszodába érkezők használhatják.

Láng Zsolt polgármester köszönetét fejezi ki a péntek délutántól kezdődött akció résztvevőinek. Közel nyolcvan fővel sikerült megtisztítani a területet és az illegális árusításra odaérkezőket elküldeni. Az összehangolt műveletben részt vettek az I., II., III. XII., a zuglói, az erzsébetvárosi és a szentendrei polgárőrség munkatársai, a fővárosi és a II. kerületi közterület-felügyelet ellenőrei, valamint a rendőrség járőrei. 

A következő hetekben hasonló létszámmal tovább folytatjuk a Germanus Gyula park rendbetételére indított ellenőrző akciót, hogy megakadályozzuk az árusok visszajövetelét.

Budapest, 2007. április 7.

Üdvözlettel,

Balaton Balázs

médiareferens
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