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           „Kapaszkodj fel és gurulj le!” – Futófesztivál a II. kerületben

       Minden korosztályt várnak szombaton, a II. kerületi Vasas-sportpályán  

Idén ötödik alkalommal rendezi meg a II. kerületi önkormányzat a Kapaszkodj fel és gurulj le!” – II. Kerületi Kaptató elnevezésű utcai futó- és kerekesszékes versenyt, szeptember 25-én, szombaton, a II. kerületi Vasas Sport Club atlétikai pályán. 

A futóviadalon minden korosztály, amatőrök és profik egyaránt versenyezhetnek, sportolhatnak.  „Az idén a diák-, a kerekesszékes, valamint a 10 km-es futamokon kívül egy 3 km-es családi futást is rendezünk, ahol együtt futhatnak idősek és fiatalok, férfiak és nők, ahol nem a győzelem a cél, hanem a futás maga: futás az egészségért, önmagunk és mások örömére.” – mondta Horváth Csaba polgármester.

A profi sporteseménynek is beillő önkormányzati programra a nevezés ingyenes. Ennek ellenére – a támogatóknak köszönhetően – minden résztvevő pólót, és célajándékot kap. Ráadásul számos díj és tárgyjutalom várja a győzteseket. A 10 km-es nyílt verseny férfi és női győztesei 400 ezer Ft bruttó összdíjazásban részesülnek.

A program szeptember 25-én 8 órakor kezdődik Horváth Csaba polgármester köszöntőjével és a bemelegítéssel. Ezt követően először a kerekesszékes és Hand Cycle futam versenyzői állnak rajthoz, majd az általános iskolások folyamatos rajtja következik, egészen 11 óráig. 

A középiskolások 11: 50-től rajtolnak, a 10 km-en indulók pedig várhatóan 12:30-kor. Őket követik a 3 km-es családi futás résztvevői. 

Bár a futók között is szép számmal lesznek hírességek, több sportcsillag is kilátogat az eseményre:  Nemcsik Zsolt olimpiai ezüstérmes vívó, Ferjancsik Domokos vívó, s a Vasas vízilabdázói, közöttük Kósz Zoltán, Sydneyben olimpiai bajnok, és az Athénban aranyérmes csapat tagjai, Steinmetz Ádám és Steinmetz Barnabás. A rendezők remélik, hogy az olimpiai bajnok, Igaly Diána is ellátogat az eseményre, és autogramot ad a rajongóknak. 

A záró eredményhirdetés előtt a Supernem együttes szórakoztatja a résztvevőket.

A rendezvény fővédnöke: Bakonyi Tibor, az országgyűlés sportbizottságának elnöke, főpolgármester-helyettes. Védnökök:  Szekeres Pál helyettes államtitkár (GYISM), Deák György, a Magyar Diáksport Szövetség elnöke és Horváth Csaba polgármester. Versenyigazgató: Jenkei András, a Vasas Sport Club atlétikai szakosztályának vezetője.

Az esemény számos támogatónak köszönhetően jött létre:

Fő támogatók: Raiffeisen Bank, T-Mobile. 

Kiemelt támogató: SEAT. Támogatók: Budapest Film, Don Pepe, econet.hu Rt. Fény Utcai Piac Kft. Libri, Mammut, Reebok, Tesco. Médiatámogató: Budai Polgár.
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