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Csatádi Tamásné

közlekedési és közmű ügyintéző

Megjegyzés: A napirend tárgyalása zárt ülést nem igényel.

Tisztelt Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság! 

A Tisztelt Bizottság a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a Képviselő-testület által kialakított bizottságok hatásköréről, a bizottságok és tanácsnokok feladatköréről szóló 45/2001. (XII. 22.) önkormányzati rendelete 1. sz. melléklet Gazdasági - Tulajdonosi Bizottság címszó 6. 8.) pont értelmében dönt:

6. 8.) nettó 40 millió Ft értékhatárig a korlátozottan forgalomképes vagyontárgyak elidegenítéséről, megterheléséről, bérleti vagy a használati jogának átengedéséről, vagy gazdasági társaságba történő beviteléről.  

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Bizottságot, az alábbi ügyben hozza meg határozatát.

Ügyiratszám: VI. 249/2007.

Tárgya: Budapest, II. kerület Törökvész út 99. sz. 15918/2 hrsz-ú ingatlan kerítése miatti közterület használat 

A Bp. II. ker. Törökvész út 99. sz. alatti 15918/2 hrsz-ú ingatlanon jogerős építési engedéllyel folyt lakóház és kerítés építése. A használatbavételi eljárás során végzett ellenőrzés során megállapítottuk, hogy a megépült új kerítés nem a jogi telekhatáron áll, ezáltal egy területsávot a közterületből saját ingatlanához csatolt. A Törökvész út forgalma már kialakult aszfaltozott nyomvonalon zajlik, járda van. Mindkét oldalon több méteres területsáv marad a telekhatárokig. A felépült kerítés, bár nem a jogi határon áll, hozzájárul a rendezett utcakép kialakításához (1. sz. melléklet). A tulajdonosnak a kerítés fennmaradására vonatkozó kérelme alapján a kérem a T. Bizottságot, hogy a közterület használatot nem akadályozó, illetve a rendezett utcaképhez hozzájáruló, de a közterület rovására elhelyezett kerítés mindaddig közterület-használati engedélyt kaphasson, amíg a közterület új – az utca teljes jogi területét igénybe vevő kiépítésére sor nem kerül, minden utólagos kártalanítási igény kizárásával és a közterület-használat megállapításának alapja az ingatlan forgalmi értéke legyen. Tárgyi ügyben a Településüzemeltetési Bizottság már meghozta határozatát (2. sz. melléklet).

Határozati javaslat:

A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 45/2001. (XII. 22.) sz. önkormányzati rendelete 1. sz. melléklet Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 6. 8.) pontban átruházott hatáskörében eljárva úgy dönt, hogy a Budapest, II. kerület Törökvész út 99. sz. 15918/2 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa a jelenleg közterületen álló támfalkerítése által elfoglalt területre tartós közterület-használati engedélyt ad, amíg az utca teljes jogi területére kiterjedő átépítésre sor nem kerül, egyben a fennmaradási engedély kiadásához hozzájárul. Az elfoglalt területre vonatkozó tartós közterület-használati díjat az ingatlan forgalmi értékén kerüljön megállapításra.
A Bizottság a Polgármester és a Jegyző útján felkéri Nagy Pétert az Építési és Műszaki Iroda vezetőjét, hogy az ügyben a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2007. március 15.
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