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Jegyzőkönyv

Készült: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának

2007. november 20-i rendes üléséről 17.00 órai kezdettel.

Helyszín: 1028 Budapest, Máriaremetei út 37. szám alatti Közösségi Ház tanácskozó helyisége.

Jelen van:
dr. Csabai Péter, elöljáró 
Bándy Péter, képviselő

Skublicsné Manninger Alexandra, képviselő
Makra Krisztina, nem képviselő tag
Igazoltan maradt távol: Korodi Enikő, képviselő 

Polgármesteri Hivatal részéről jelen van: 

Hollósi Lenke, magasépítési csoportvezető, Beruházási és Városüzemeltetési Iroda
Szentirmai-Zöld Máté, PH. VÖK. referens, jegyzőkönyvvezető

Jelen van továbbá: 

Beck Tivadarné, pesthidegkúti lakos

Kovács György Gábor, Hidegkúti Érdekvédő Egyesület, alelnök

Penney Éva, Hidegkúti Fókusz, főszerkesztő

Porkoláb Mátyás, képviselő

Az ülés levezető elnöke: dr. Csabai Péter
A jegyzőkönyvet készítette: Szentirmai-Zöld Máté
Dr. Csabai Péter elöljáró, mint az ülést levezető elnök megállapítja, hogy az ülés határozatképes. 

Dr. Csabai Péter: Üdvözli a megjelent képviselőket és a vendégeket. Felkéri Makra Kriszta VÖK tagot a jegyzőkönyv hitelesítésére. Ismerteti a napirendi pontokat. Kéri a napirendi pontok és a jegyzőkönyv hitelesítő személyének elfogadását.

Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 112/2007.(XI.20.) számú határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete megbízza Makra Kriszta VÖK tagot a jegyzőkönyv hitelesítésével.

(3 képviselő volt jelen, 3 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 113/2007.(XI.20.) számú határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja az alábbi napirendi pontokat:

1./ Beruházási és Városüzemeltetési Iroda előterjesztése:

- A Budapest II. ker. Hunyadi u.89. szám (hrsz: 52756) alatti területen létesítendő  2+1 mentő gépkocsi elhelyezését biztosító állomás létesítésének ügye.
2./ Egyebek:
- Közlekedési problémák

- Városrendészeti iroda kialakítása a Hidegkúti Közösségi Házban.    

(3 képviselő volt jelen, 3 igen egyhangú szavazat)

Napirend 1./ pontja

Beruházási és Városüzemeltetési Iroda előterjesztése:

A Budapest II. ker. Hunyadi u. 89. szám (hrsz: 52756) alatti területen létesítendő 2+1 mentő gépkocsi elhelyezését biztosító állomás létesítésének ügye.

Hollósi Lenke: Pesthidegkút, Budakeszi és Nagykovácsi területére a kihívott mentő az átlagosnál hosszabb idő alatt ér ki, mert a terület lefedettsége nem megfelelő. A megfelelő lefedettség kiépítését különösen indokolttá teszi, hogy a pesthidegkúti részen 4 általános- és középiskola, 5 óvoda 1 bölcsőde és 3 idősek otthona található, mely intézmények lakói, illetve használói a mentők szolgáltatásainak igénybevételét gyakrabban teszik szükségessé. Az Országos Mentőszolgálat (OMSZ) a területre kialakítandó mentőállomás létesítéséhez nem rendelkezik megfelelő anyagi erőforrással. A 2+1 mentőgépkocsi elhelyezését biztosító mentőállomás létesítéséhez Önkormányzatunk tárgyalásokat folytatott az OMSZ képviselőjével. A tárgyalások célja olyan együttműködési megállapodás megkötése, mely előzetesen rögzíti a II. kerület egészségügyi ellátásának fejlesztését. A fejlesztéshez Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzata vállalja, hogy egy, a saját tulajdonú telkén felépíti saját beruházásként az új mentőállomást. 
Az így kialakított létesítmény az Önkormányzat tulajdonában marad, de az OMSZ ingyenes használatába kerül azzal a feltétellel, hogy az OMSZ kötelezettséget vállal arra, hogy a mentőállomás épületét kizárólag mentési és betegszállítási célra használja és üzemelteti. Az épület építéséhez a II. kerületi Önkormányzat részben pályázati források felhasználását tervezi. A pályázaton való részvételhez igazolni kell, hogy az építtető építési engedély iránti kérelmet nyújtott be az illetékes hatósághoz mentőállomás építésére. A feltétel teljesítéséhez a telek kiválasztása megtörtént. A telek kiválasztásánál, figyelembe véve a hatályos Kerületi Városrendezési Szabályzat előírásait, beépítési lehetőségeit az Önkormányzatunk tulajdonában lévő javasolt telkek közül az OMSZ munkatársaival folytatott helyszíni egyeztetés alapján a Hunyadi János utca 89. szám alatti telket választották ki. Ennek oka egyrészt a terület Intézményi besorolása, tehát a tervezett funkciójú épület a telken elhelyezhető, továbbá a KVSZ szerinti rendkívül kedvezőtlen beépítési paraméterek, a 10 %-os beépítési lehetőség, a maximum 6 m-es építménymagasság és az OMSZ által adott program a kiválasztottnál kisebb telekre nem telepíthető, továbbá itt helyezhető el az épület úgy, hogy a kihajtás ne érkezzen közvetlenül főútvonalra. A tervezett kétszintes épület terveit a Tervtanács is véleményezte. Ezt követően a Főépítésszel történt egyeztetés alapján a javasolt minimális homlokzati burkolat átalakítás a tervező részéről megtörtént. 

Dr. Csabai Péter: Milyen pályázati lehetőségei vannak az önkormányzatnak?

Hollósi Lenke: Sajnos a norvég pályázatot, amire éppen időben elkészültek a tervek, időközben visszavonták, de decemberben várható újabb pályázati kiírás.

Skublicsné Manninger Alexandra: Nincs már esély arra, hogy valamilyen módon mégis földszintes mentőállomás épüljön?
Hollósi Lenke: A jelenlegi körülmények között csak erre volt mód. Tudni kell, hogy voltak 3 és 4 emeletes elképzelések is. A kétszintes épület tulajdonképpen egy minimál program eredménye: a két mentőautó-álláson, és a takarító, tisztító kocsi-álláson kívül csak a legszükségesebb dolgok lettek elhelyezve az épületben. 
Porkoláb Mátyás: Egyik szeme sír, a másik nevet. Régi törekvése valósulhat meg az önkormányzatnak, hiszen már a Hunyadi utcai orvosi rendelő építésekor elhatározták a mentőállomás létesítését (igaz nem erre a telekre, de ez ma már nem számít). A szomorúság oka, hogy önkormányzati beruházással kell létesíteni a mentőállomást, amelynek fő oka nyilvánvalóan az ország szorult gazdasági helyzete. Ezzel együtt – kihasználva minden pályázati lehetőséget – a terv támogatható és örömteli fejlemény.  

Skublicsné Manninger Alexandra: A korábban a Községház utcában működő mentőállomás miért szűnt meg?
Hollósi Lenke: Egyszerűen nem volt pénze a Máltai Szeretetszolgálatnak az állomás működtetésére.

Dr. Csabai Péter: Egyetért Porkoláb képviselő úrral: egy normális országban állami forrásból valósítanák meg a mentőállomást. A mai helyzetben az önkormányzatnak önállóbban és önerőből kell építkeznie, bízva persze a pályázati forrásokban is, ami akár a beruházás költségeinek 50-60%-át is biztosíthatja. A 18 ezer pesthidegkúti lakosnak szüksége van erre a mentőállomásra, ezért mindenképpen örülnünk kell létrejöttének. A telek tovább oszthatósága révén, további hasznosításra (pl. egy esetleges rendőrőrs kialakítása) is van kilátásunk. A mentőállomás a Hunyadi utcai orvosi rendelőhöz nagyon közel lesz, így a két létesítmény közötti kapcsolat és kommunikáció is az itt élők egészségének érdekeit szolgálja majd.    
Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 114/2007.(XI.20.) számú határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló többször módosított  13/1992. (VII.1.) rendelete 61/A § (3) bekezdés b.) pontjában felruházott hatáskörében eljárva azt a véleményt alkotja, hogy támogatja a tervezett 2+1 mentő gépkocsi elhelyezését biztosító állomás létesítését a Hunyadi utca 89. szám (hrsz: 52756) alatti területen a mellékelt tervek alapján.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2007. november 20.

(3 képviselő volt jelen, 3 igen egyhangú szavazat)

Bándy Péter képviselő 17.30 órakor érkezett az ülésre

Napirend 2./ pontja

Egyebek:
- Közlekedési problémák
Skublicsné Manninger Alexandra: A múlt héten újabb tragikus, halálos kimenetelű baleset történt a Hidegkúti út Solymár felé eső végénél. Ennek kapcsán kereste fel egy felháborodott lakó, kijelentve, hogy vele együtt sok hidegkúti polgár szeretné a Hidegkutat elkerülő út megépítését (tehát nem igaz, hogy az elkerülő utat mindenki elveti településünkön). Sebességmérők és járdai macskaszemek, esetleg közlekedési lámpák kihelyezésével, a megengedett sebességhatárok csökkentésével mérsékelhető lenne a balesetveszély. Egészen elképesztő módon, olyan autós is akad, aki a forgalomcsillapító öbölnél épített betonszigetet balról kikerülve, a szembe sávban száguldozik. A különösen balesetveszélyes helyen, a főút mellett található óvoda esetében pedig külön intézkedésre lenne szükség. 
Beck Tivadarné: A Hidegkúti út szóban forgó részén lakik éppen. Az itt élők évek óta kérelmezik a Fővárosnál a sebességkorlátozást (70-ről 50km/órára), és egy gyalogátkelőhely létesítését. Szerencsétlen módon pont a két buszmegálló között szűnik meg a záróvonal, és ezt az előzgető autók ki is használják, amitől óriási a balesetveszély. A II. kerületi önkormányzat támogatásával kellene a Fővároshoz fordulni. 

Kovács György Gábor: Beszélt Szabó Gáborral, a Főváros Közlekedési Ügyosztályának illetékes előadójával, aki elmondta, hogy a Főváros hajlik a sebességkorlátozás szigorítására: az érintett szakaszon 70-es helyett 50-es, az óvoda előtt pedig 30-as tábla kihelyezésére.  

Dr. Csabai Péter: Éppen ma érkezett meg a rendőrkapitány úr válasza korábbi tájékoztatást kérő levelére, melyből kiderül, hogy 2007. július 1. és szeptember 30. között a Hidegkúti és a Máriaremetei úton összesen 17 közlekedési baleset volt, ebből 4 esetben személyi sérülés is történt.
Javasolja, hogy a VÖK kérje fel az önkormányzat illetékes bizottságát, irodáit, hogy bejárással egybe kötött vizsgálat során tekintsék át a két főút forgalmi rendjét, megnézve, hogy melyek azok a szóba jöhető forgalomtechnikai megoldások (záróvonal, tábla, sebességmérő, lámpa, járda stb.) amelyek révén a biztonságos közlekedés és a baleseti statisztika javítása elősegíthető. Olyan átfogó, a városrészt egységben kezelő tanulmányt kellene készíteni, amely nem csak egy-egy kiragadott esetet és helyszínt vizsgál, és amely jó tárgyalási alapot adna a VÖK és a II. kerületi Önkormányzat kezébe, a Fővárossal való egyeztetésekhez. 

Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 115/2007.(XI.20.) számú határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat javasolja a Településüzemeltetési Bizottságnak, hogy az önkormányzat Építési és Műszaki valamint Beruházási és Városüzemeltetési Irodáin keresztül készíttessen tanulmányt a kritikussá vált pesthidegkúti közlekedési helyzet tovább romlásának megakadályozása érdekében. A VÖK kezdeményezi egy bejárással egybe kötött vizsgálat megtartását, melynek során áttekinthetőek azok a Hidegkúti út és a Máriaremetei út forgalmi rendjével kapcsolatos forgalomtechnikai beavatkozások (záróvonal, tábla, sebességmérő, lámpa, járda stb.) amelyek révén a biztonságos közlekedés és a baleseti statisztika javítása elősegíthető. A VÖK javasolja egy átfogó, a városrészt egységben kezelő tanulmány elkészítését, amely nem csak egy-egy kiragadott esetet és helyszínt vizsgál, és amely jó tárgyalási alapot adhat a VÖK és a II. kerületi Önkormányzat kezébe, a Fővárossal való egyeztetésekhez. 

Felelős: elöljáró
Határidő: folyamatos
(4 képviselő volt jelen, 4 igen egyhangú szavazat)

- Városrendészeti iroda kialakítása a Hidegkúti Közösségi Házban.    

Dr. Csabai Péter: A Városrendészeti Csoport létrejöttének egyik oka, hogy a hagyományos értelemben vett közterület felügyeleti feladatokon kívül, általános rendészeti tevékenységre is szükség van, amit – a közterület-felügyelők, a polgárőrök és a rendőrök munkájának összehangolásán túlmenően – a lakosság és a civil szervezetek bevonásával célszerű végrehajtani. Ez különösen igaz Pesthidegkútra, amely kisvárosi jellegű, családi házas övezet, ahol az emberek többnyire ismerik egymást, a civil szervezetek pedig viszonylag erős érdekérvényesítő képességgel rendelkeznek. A Városrendészet itt dolgozó felügyelői és polgárőrei közelebb kell, hogy álljanak az itt élők mindennapi gondjaihoz, jobban kell, hogy ismerjék az itt élőket és viszont. 2007. szeptember 1-től a hidegkúti részleget állandó 3 fő alkotja (Csepel László, Ambrus Zoltán és Kozma Sándor). A részleg jelentős önállósággal és a speciális feladatokhoz (pl. a hűvösvölgyi végállomás ellenőrzése az esti órákban, vagy az előírásoktól eltérő avarégetéssel kapcsolatos bejelentések intézése hétvégén) igazítható, rugalmasabb munkaidővel dolgozhat Hidegkúton. E speciális, és az egyéb aktuális közterület-felügyelői feladatok (bánya-rekultiváció, illegális hulladék, szelektív hulladékgyűjtő szigetek környezete, jogcím nélküli „lakók”, közterület használat, avarégetés stb.) elvégzéséhez óriási segítséget jelentene a Hidegkúti Közösségi Házban egy helyiség átalakításával létrehozható, fogadóórák tartására alkalmas ügyfélszolgálat működtetése. A Közösségi Házban működik az önkormányzati okmányiroda, a rendőrségi körzeti megbízott iroda, a nyugdíjas klub, és maga a Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat is, és több civil szervezet bejelentett székhelye ez az épület, miközben a karbantartási, gondnoki feladatokat a – korábban Petőfi Művelődési Központként még galériát működtető, de időközben elköltözött – Klebelsberg Művelődési Központ látja el. A központ – időközben felmentett – igazgatója a korábbi egyeztető tárgyalások során minden támogatásáról biztosította az érintetteket, de kilátásba helyezte, hogy az apróbb átalakítások költségeire (kb. 50-100eFt) nincsen meg a fedezete. Erre anyagi forrást az önkormányzat Beruházási és Városüzemeltetési Irodája tudna biztosítani. 
Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 116/2007.(XI.20.) számú határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő testülete a Jegyző útján felkéri Keszei Zsoltot, a Beruházási és Városüzemeltetési Iroda vezetőjét, hogy vizsgáltassa meg a Hidegkúti Közösségi Házban (1028 Bp. Máriaremetei út 37.) a bejárat mellett található gondnoki helyiség átalakításával történő városrendészeti ügyfélszolgálati iroda kialakításának lehetőségét, és a vizsgálat eredményéről, az iroda kialakításának pénzügyi, műszaki és egyéb feltételeiről még a 2007. év folyamán tájékoztassa a VÖK képviselő-testületét. 

Felelős: elöljáró

Határidő: folyamatos (legkésőbb 2007. december 21.)
(4 képviselő volt jelen, 4 igen egyhangú szavazat)

Penney Éva: A Véka utcai lakópark építése engedélyének kiadásakor vajon gondolt-e a hivatal a jelenleg 6x4, de az építkezés végére kialakuló közel 50 lakás tulajdonosai által gerjesztett forgalomnövekedés rendkívül negatív hatásaira?!
Skublicsné Manninger Alexandra: Az építési engedély sajnálatos módon éppen a köztes időszakban, az új, rendkívül szigorú szabályozás (KVSZ) elfogadása előtt, vagyis sokkal megengedőbb szabályozási keretek között került kiadásra, amivel visszamenőleg már semmit nem lehet kezdeni. 
Dr. Csabai Péter levezető elnök az ülést 18.30 órakor bezárja.

   kmf.

           Dr. Csabai Péter                                             Makra Kriszta 
                  elöljáró                                                          VÖK tag                    
             levezető elnök                                                jkv. hitelesítő

A jegyzőkönyvet kapják:
PH. VÖK. tagjai /5 db/

Jegyzői Iroda /3 db/

Polgármesteri Kabinet /1 db/

Pénzügyi Iroda /1 db/

Irattár /1 db/
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