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Jegyzőkönyv

Készült: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának

2007. június 19-i rendes üléséről 17.00 órai kezdettel.

Helyszín: 1028 Budapest, Máriaremetei út 37. szám alatti Közösségi Ház tanácskozó helyisége.

Jelen van:
dr. Csabai Péter, elöljáró

Bándy Péter, képviselő

Skublicsné Manninger Alexandra, képviselő

Igazoltan maradt távol: Korodi Enikő, képviselő

       Makra Krisztina, nem képviselő tag 

Polgármesteri Hivatal részéről jelen van: 

Szentirmai-Zöld Máté, referens, jegyzőkönyvvezető

Jelen van továbbá: 

Fekete István, adyligeti lakos

Inotay Ferenc, adyligeti lakos 

Kovács György Gábor, Hidegkúti Érdekvédő Egyesület, alelnök

Szentváry-Lukács György, Adyliget Barátai Alapítvány, elnök

Szilágyi Zsolt, adyligeti lakos

Varga György, adyligeti lakos

Az ülés levezető elnöke: dr. Csabai Péter     

A jegyzőkönyvet készítette: Szentirmai-Zöld Máté 

Dr. Csabai Péter elöljáró, mint az ülést levezető elnök megállapítja, hogy az ülés határozatképes. 

Dr. Csabai Péter: Üdvözli a megjelent képviselőket és a vendégeket. Felkéri Bándy Péter képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésére. Ismerteti a napirendi pontokat. Kéri a napirendi pontok és a jegyzőkönyv hitelesítő személyének elfogadását.

Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 83/2007.(VI.19.) számú határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete megbízza Bándy Péter képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésével.

(3 képviselő volt jelen, 2 igen szavazat, 1 tartózkodott)

Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 84/2007.(VI.19.) számú határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja az alábbi napirendi pontokat:

1./ Jegyzői Titkárság előterjesztése:
 Javaslat a Képviselő-testület 2007. II. félévi munkaprogramjára

2./ Egyebek:

      - Szelektív hulladékgyűjtő sziget áthelyezése Adyligeten

      - Hűvösvölgyi leállósáv kérdése

      - 2007. évi Klebelsberg-díj

(3 képviselő volt jelen, 3 igen egyhangú szavazat)

Napirend 1./ pontja

Jegyzői Titkárság előterjesztése:
Javaslat a Képviselő-testület 2007. II. félévi munkaprogramjára

dr. Csabai Péter: Ismerteti az iroda írásos előterjesztését, melynek elfogadását javasolja. Az előterjesztés így kerülhet majd a Képviselő-testület elé.

Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 85/2007.(VI.19.) számú határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadásra javasolja a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a 2007. II. félévre vonatkozó, melléklet szerinti munkaprogramot.

(3 képviselő volt jelen, 3 igen egyhangú szavazat)

Napirend 2./ pontja

Egyebek:

- Szelektív hulladékgyűjtő sziget áthelyezése Adyligeten

Szilágyi Zsolt: Nem szabad hagyni, hogy a kommunizmus egyik nagy átka, amikor az emberek feje felett intézkedtek, ismét jellemzővé váljon. A politikai vezetésnek meg kell szólítania a helyi közösségeket – különösen akkor, ha erős a civil kurázsi, mint Adyligeten – és lehetőség szerint a döntéshozatali folyamatokba is be kell vonni a helyi érdekeket képviselő társadalmi szervezeteket. A szelektív hulladékgyűjtő sziget kihelyezésekor erről a nagyon fontos demokratikus alapelvről teljesen megfeledkeztek választott képviselőink. A szelektív hulladékgyűjtéssel – mint funkcióval – természetesen mindenki egyetért, ám a konkrét megvalósítás, a sziget központi elhelyezkedése, a városrész fő terének érthetetlen tönkretétele nem hagyja nyugodni. Esztétikailag és higiéniailag tarthatatlan és tűrhetetlen helyzet alakult ki. A legfontosabb teendő: a közízlést és közegészségügyet romboló gyűjtőedényeket sürgősen el kell távolítani. Ennek érdekében fogalmazta meg korábbi hivatalos leveleit is – érdemi intézkedés azonban nem történt. Az Adyliget Barátai Alapítvánnyal is egyeztetett javaslatot terjeszt a VÖK elé, melyben alternatív helyszíneket javasol. Legfőbb kérése: a javaslatot városrendezési szakember közreműködésével vizsgálja meg az önkormányzat, és olyan döntést hozzon, mely egyetlen adyligeti lakótársra nézve sem kedvezőtlen vagy kellemetlen, tehát semleges, a funkciónak megfelelő helyszínt kell találni. Ha ilyen nem létezik, akkor egyáltalán ne legyen Adyligeten szelektív hulladékgyűjtő sziget. Az itt élők fegyelmezetten és kulturáltan meg fogják találni, és használni fogják a többi hidegkúti gyűjtési lehetőséget. Adyliget szégyenfoltját mielőbb el kell tüntetni.         

Fekete István: Az ÖKO-Pannon Kht. Alapító tagjaként, a győri szelektív gyűjtést elősegítő projekt gazdájaként is felszólaló adyligeti lakos. A szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos pozitív lakossági visszajelzés, a gyűjtés iránti magas érdeklődés és hajlandóság tulajdonképpen még a szakembereket is meglepve, minden várakozást felülmúlt. Az Adyligeten élők sem akarnak lemondani erről a közhasznú tevékenységről, de:

· a gyűjtőedények nem megfelelőek

· a helyszín nem megfelelő

· a lakosság – akár helyi, akár kívülről érkező, átmenő – nem kulturáltan használja (sőt, még ipari mennyiségű hulladék is előfordul a helyszínen)

Megfelelő helyszínt kell találni (ha nem sikerül, akkor ne legyen gyűjtő Adyligeten), és a nem megfelelő használatot valamilyen módon szankcionálni kell.

Varga György: A Nagykovácsi úton lakik, éppen szemben a gyűjtő szigettel. Az FKf. Rt. ugyan rendszeresen és tisztességesen üríti az edényeket, mégis tűrhetetlen állapotok uralkodnak a helyszínen. Rendkívül nehezen elviselhető képi- , hangi- és szagokban megnyilvánuló hatásai vannak a gyűjtésnek, ami éjjel-nappal, szakadatlanul zajlik. Nem érti, hogyan adhatott – ha adott egyáltalán – az ÁNTSZ ilyenre engedélyt egy játszótér és egy étterem közvetlen szomszédságában. Az itt élők, és az Adyligeten csak áthaladó, vagy itt átmenetileg tartózkodó emberek számára egyaránt közérdekű, fontos és sürgős feladat a hulladék gyűjtősziget eltávolítása.

Inotay Ferenc: Az új étterem osztrák tulajdonosa is panaszkodott, hogy az edényekbe ételmaradékot dobnak. Nagyméretű dobozokat is sokan otthagynak, ami aztán megtelik szeméttel. Egyébként a Nagyrét utcai és a Hunyadi utcai gyűjtősziget is borzasztó kulturálatlan állapotban van. Az asztalon fekvő javaslat 3 alternatív helyszíne véleménye szerint nem megfelelő, vagy a közeli házakat zavarja, vagy a parkolási lehetőség hiányzik. Más helyszín kell tehát, vagy egyáltalán ne legyen gyűjtősziget Adyligeten. A Feketefej és a Szt. István utcák kereszteződésében található eldugott terecske talán alkalmas lenne.     

Szilágyi Zsolt: Ez a helyszín teljesen kizárt (Adyliget egyik legkedvesebb helyén – csak rendbe kéne hozni), az ott élőket is bizonyára zavarná! Városrendezési szakember mondjon véleményt írásbeli javaslatára.
dr. Csabai Péter: Megköszöni Szilágyi Zsoltnak, hogy bedobta ezt a követ az állóvízbe. A „hullámok” elérték a VÖK-öt (amely ebben a felállásban most találkozik először a problémával). Fontosnak érzi a jogosan felvetett probléma mielőbbi megnyugtató rendezését. A játszótér melletti jelenlegi helyszín kiválasztása nem volt elég körültekintő. Olyan helyszínt kellene találni, ami az itt élőknek elfogadható, jól megközelíthető és minél kevesebb költséggel jár (vagyis már szilárd burkolattal ellátott, aszfaltozott terület). Tudomása szerint van egy ilyen terület Adyliget határában. 
Szilágyi Zsolt: A korábban általa szorgalmazott – a Nagykovácsi felől rendszeresen zsúfoltan érkező 63-as buszok melletti alternatívaként csak Budapest közigazgatási határáig közlekedő – 63A jelzésű, időközben megszüntetett buszjárat számára épített aszfaltozott fordulóról lehet szó. A terület elméletileg rendelkezésre áll. Hangsúlyozza: városrendezési szakember vizsgálja meg ezt a lehetőséget is. Bármilyen döntés körvonalazódjon is, Adyliget mindenképpen „vétójogot” kér ebben az ügyben. A gyűjtőszigetet nem rendeltetésszerűen használó renitens személyeket pedig meg kell büntetni. 

dr. Csabai Péter: A szankcionálásnak – a megfelelő jogosítványokkal és intézkedési jogkörrel rendelkező Közterület-felügyelet bevonásával – nincs akadálya. Javasolja felkérni a Városüzemeltetési Irodát az előterjesztett probléma és a megoldási javaslatok kivizsgálására. 
Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 86/2007.(VI.19.) számú határozata:

PH. VÖK. képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Jegyzőn keresztül felkéri Keszei Zsoltot, a Beruházási és Városüzemeltetési Iroda vezetőjét, hogy – városrendezési szakemberek közreműködésével – vizsgáltassa meg az Adyligeten elhelyezett szelektív hulladékgyűjtő sziget áthelyezésére tett – a jegyzőkönyvhöz csatolt – javaslatok megvalósításának lehetőségét és feltételeit; és a városrészi önkormányzat első őszi ülésén adjon tájékoztatást a vizsgálat eredményéről.

Felelős: elöljáró

Határidő: VÖK első őszi ülése

(3 képviselő volt jelen, 3 igen egyhangú szavazat)

- Hűvösvölgyi leállósáv kérdése

dr. Csabai Péter: Ha valaki a hűvösvölgyi végállomásig viszi autóval ismerősét, hozzátartozóját, és ott szeretne visszafordulni, jelenleg csak szabálytalanul (pénzbírsággal sújthatóan) vagy nagyon körülményesen teheti meg. A Hűvösvölgy Városkapu megvalósulásáig jó lenne találni valami rövid távú megoldást, ezért javasolja megvizsgáltatni a gépkocsival a végállomás területére, a lámpákhoz történő behajtás lehetőségét, kizárólag visszakanyarodás céljából.   

Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 87/2007.(VI.19.) számú határozata:

PH. VÖK. képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Jegyzőn keresztül felkéri Keszei Zsoltot, a Beruházási és Városüzemeltetési Iroda vezetőjét, hogy vizsgáltassa meg a hűvösvölgyi végállomás területére gépkocsival, a lámpákhoz történő behajtás lehetőségét, kizárólag visszakanyarodás céljából; és a városrészi önkormányzat következő ülésén adjon tájékoztatást a vizsgálat eredményéről.

(3 képviselő volt jelen, 3 igen egyhangú szavazat)

Skublicsné Manninger Alexandra képviselő 17.30-kor távozott az ülésről.
- 2007. évi Klebelsberg-díj

dr. Csabai Péter: A Klebelsberg Napok keretében ismét sor kerül majd a Klebelsberg-díj átadására. Skublicsné Manninger Alexandra képviselő javasolta a múltkori ülésen, hogy a Klebelsberg-díjra a díszpolgári címhez hasonlóan a lakosság is ajánlhasson jelölteket. Ismerteti a helyi újságokban és honlapon közzéteendő szöveget:

„Jelölés a 2007. évi Klebelsberg-díjra

a Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat felhívása

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat 1992-ben alapította a Klebelsberg Kuno-díjat, azzal a hagyományteremtő szándékkal, hogy a pesthidegkúti közélet egy-egy kiemelkedő alakját – akiknek élete és munkássága példaként állítható a kortársak és a jövő nemzedékei elé – évről-évre az egykori kultuszminiszter nevével fémjelzett emlékplakettel, és az ezzel járó pénzjutalommal tünteti ki. A díjátadásra minden év novemberében, a Klebelsberg Napok keretén belül kerül sor. A Pesthidegkúton élő vagy tevékenykedő, és a kitüntetésre érdemesnek tartott személyre tett lakossági javaslatokat – a jelölt rövid méltatásával együtt – a Hidegkúti Közösségi Házba (1028 Budapest, Máriaremetei út 37.) vagy a szentirmai.mate@masodikkerulet.hu e-mail címre kérjük eljuttatni 2007. szeptember 31-ig.”

Dr. Csabai Péter levezető elnök az ülést 17.45 órakor bezárja.

   kmf.

           Dr. Csabai Péter                                              Bándy Péter 
                  elöljáró                                                          képviselő                     
              levezető elnök                                               jkv. hitelesítő

A jegyzőkönyvet kapják:
PH. VÖK. tagjai /5 db/

Jegyzői Iroda /3 db/

Polgármesteri Kabinet /1 db/

Pénzügyi Iroda /1 db/

Irattár /1 db/
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