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Jegyzőkönyv

Készült: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának

2007. december 17-i rendes üléséről 18.00 órai kezdettel.

Helyszín: 1028 Budapest, Máriaremetei út 37. szám alatti Közösségi Ház tanácskozó helyisége.

Jelen van:
dr. Csabai Péter, elöljáró 
Skublicsné Manninger Alexandra, képviselő
Makra Krisztina, nem képviselő tag
Igazoltan maradt távol: Bándy Péter, képviselő

       Korodi Enikő, képviselő 

Polgármesteri Hivatal részéről jelen van: 

Beszédes Rita, főépítész
Szentirmai-Zöld Máté, PH. VÖK. referens, jegyzőkönyvvezető

Jelen van továbbá: 

S. Vasi Ildikó, FŐBER Rt., vezető tervező

Macsinka Klára, FŐBER Rt., közlekedés tervező

Németh Gyula, FŐBER Rt., várostervező

Beck Tivadarné, hidegkúti lakó

Dr. Korényi Zsuzsanna, hidegkúti lakó 

Hajnal István, hidegkúti lakó

Dr. Huber Imre, hidegkúti lakó

Kovács György Gábor, Hidegkúti Érdekvédő Egyesület, alelnök

Murvai László, hidegkúti lakó

Szabó Ágnes, hidegkúti lakó

Penney Éva, Hidegkúti Fókusz, főszerkesztő

Az ülés levezető elnöke: dr. Csabai Péter
A jegyzőkönyvet készítette: Szentirmai-Zöld Máté
Dr. Csabai Péter elöljáró, mint az ülést levezető elnök megállapítja, hogy az ülés határozatképes. 

Dr. Csabai Péter: Üdvözli a megjelent képviselőket és a vendégeket. Felkéri Skublicsné Manninger Alexandra képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésére. Ismerteti a napirendi pontot. Kéri a napirendi pont és a jegyzőkönyv hitelesítő személyének elfogadását.

Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 124/2007.(XII.17.) számú határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete megbízza Skublicsné Manninger Alexandra képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésével.

(3 képviselő volt jelen, 2 igen szavazat, 1 tartózkodott)

Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 125/2007.(XII.17.) számú határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja az alábbi, egyetlen napirendi pontot:

1./ Főépítész előterjesztése:

- Pesthidegkút-Ófalu Kerületi Szabályozási Terve (KSZT) 2.
(3 képviselő volt jelen, 3 igen egyhangú szavazat)

Napirend 1./ pontja

Főépítész előterjesztése:

- Pesthidegkút-Ófalu Kerületi Szabályozási Terve (KSZT) 2.

Beszédes Rita: Ismerteti írásos előterjesztését.

Dr. Csabai Péter: A Templom-köz 7. szám előtti utcaszabályozást az előterjesztésben szereplő térkép szerint elfogadhatónak tartja (a Templom köz 5. sz. alatti ingatlan sarkától a nyél csücskéig). A Templom-köz lépcsővel történő összekötését a Temető utcával feleslegesnek tartja, az ott élők számára nem jár haszonnal. A tűzi-víz hálózat kiépítését viszont valamilyen módon (akár szolgalmi jog biztosításával) meg kell oldani. A Nóra utcához véleménye szerint nem kellene hozzányúlni, ezért annak a jelenlegi állapotokat követő visszaszabályozását javasolja.       
S. Vasi Ildikó: A környéken található két zsákutca (Jegesmedve és Templom-köz) bejárhatóságát is biztosítani akarták a Templom-köz – tervezői szempontból indokolható – gyakorlati megnyitásával, de a mindenképpen szükséges tűzi-víz hálózat kiépítése biztosítható szolgalmi jogon keresztül is. A lépcsőhöz szükséges támfal a meredek domboldalra – egyébként felelőtlenül – felépült házak érdekeit is szolgálná az esetleges csúszásveszély csillapításával. A környéken a Nóra utca (amely mentén jelenleg nincs megfelelő növényzet, járda és vízelvezetés) az egyetlen nagyobb teherbírású és megfelelő vonalvezetésű utca, mely a környező forgalmat levezető, kiemelt szerepű, bicikliúttal is ellátott gyűjtőút lehetne, kiszolgálva a Fővárosi Szabályozási Kerettervben (FSZKT) is szereplő Patakhegyi út nyomvonalán vezetendő „elkerülő utat”. A Patakhegyi út szerepét azonban megváltoztatták a tervekben: az FSZKT „elkerülő” útját kijjebb tolták, a Patakhegyi út így, kizárólag Pesthidegkutat kiszolgáló, kiemelt szerepű gyűjtőút lenne. Vagyis nem elkerülő út, hanem az elviselhetetlen mértékű forgalmat bonyolító Hidegkúti út tehermentesítő nyomvonala. A Hidegkúti út Solymár felőli oldalán ráadásul védendő régi házak is állnak. A Rozmaring területét is rendezni kell egyszer, a tulajdonos nyilván hasznosítani szeretné majd valamilyen formában a területet. 
Dr. Csabai Péter: Pesthidegkút nem szeretne nagyméretű építkezéseket, lakótelepeket, emelkedő gépkocsi számot. A Nóra utca és a Patakhegyi út tökéletesen betölti jelenlegi funkcióját (nem kell őket szélesíteni), és ez utóbbi egyáltalán nem alkalmas tehermentesítő útnak. Elkerülő útról pedig csak akkor lehetne szó, ha valóban jelentősen elkerülné Pesthidegkutat. Ezzel az egész kérdéssel csak nagyobb összefüggéseiben, az M0-lal együtt érdemes foglalkozni.

Szabó Ágnes: A Hidegkúti Érdekvédő Egyesület nevében megerősíti az elöljáró úr által elmondottakat. Hidegkút megtelt, nem visel el további forgalomnövekedést, viszont ragaszkodik kertvárosi jellegéhez, nem akar a tervező által sugallt kisvárosi jellegűvé válni. Fontos alapvetés: a Patakhegyi út nem válhat elkerülő úttá! 2007 nyarán végzett saját területbejárása és forgalomszámlálása alapján megerősíti elöljáró úr álláspontját, miszerint a Nóra utca és a Patakhegyi út jól betöltik jelenlegi funkciójukat. A Nóra utcánál elegendő az egyoldali járda, további útszélesítésre, bővítésre, átalakításra nincs szükség.
Hajnal István: Milyen folyamat része ez a mai ülés? Mit csinál jelenleg a VÖK? Jóváhagyja a szabályozási tervet, vagy csupán tervismertetésről van szó? 
Beszédes Rita: A tervező által készített terv nem megy addig szakmai véleményeztetésre, amíg az érintett bizottságok nem hoznak döntést. Az egyeztetést követően az államigazgatási eljárásban érintett szakhatóságok véleményezik majd a tervet. Az egyeztető tárgyalás jegyzőkönyvét felküldik a minisztériumhoz. Közben kifüggesztik a még el nem fogadott tervet, amikor mindenki véleményezheti, és a véleményeket eljuttatják a döntéshozókhoz. Június 27-én egyébként a pesthidegkútiak számára tartottak már egy lakossági fórumot.  

Hajnal István: Azon a fórumon nem volt jóváhagyás, viszont komoly ellentmondások kerültek felszínre. A VÖK sajátos szervezet: egy terület érdekképviseletére jött létre, nem szakmai bizottság.  Amennyiben ma a VÖK jóváhagyja a szabályozási tervet, jogellenes, törvénysértő magatartást tanúsít, mert lakossági jóváhagyás előtt fogadja el a terveket.
Huber Imre: Szeretne visszautalni a Nóra utcával kapcsolatos párbeszédre, és mindenben megerősíteni az elöljáró úr által elmondottakat. Nincs szükség semmilyen változtatásra.

S. Vasi Ildikó: Pedig az utcában – a parkoló autók, és az alvó-lakó funkción bőven túlmenő egyéb funkciók miatt – még az általa imént ismertetettnél is rosszabb a helyzet.  

Dr. Csabai Péter: A Nóra utca mai gyakorlati állapotán nem akar változtatni a VÖK, ezért kezdeményezi a kialakult helyzetet rögzítő visszaszabályozást. A magántulajdonosoknak azonban meg kell vásárolniuk a jelenleg is használt közterületeket. Akárcsak a Templom-köz esetében, vagy bármely hasonló helyzetben, ahol közterületet használnak magáncélra, magántulajdonként. 

Szabó Ágnes: A tulajdonosok fizetni fognak a használatukban lévő közterületek után. Egyébként – mint a környék lakója és gyakori használója – megerősíti, hogy a Nóra utca közlekedési szempontból megfelelő. Örülnünk kellene annak, hogy ilyen spontán kialakult, „nőtt” település Pesthidegkút – Isten óvjon a tervezett városoktól!    

Murvai László: A tervező egy korábbi kijelentésére visszautalva kéri, hogy a Patakhegyi út feletti rész hasznosításának kérdését ne keverjük bele a szabályozási tervbe, hiszen a kijelölt terület a Patakhegyi út tengelyéig tart csak. (Ily módon az elkerülő út sem kérdés, de ha már szóba került, megjegyzi, hogy jelenleg a Rozmaring területén húzódna a nyomvonala.) Valamilyen megoldást nyilván találni kell majd, de annak egyeztetett, közös állásponton kell nyugodnia, a Tökhegy, Mária-hegy rendezésével együtt kezelve az ügyet. A Patakhegyi út műszaki és jogi rendezetlenségével is foglakoznia kell az önkormányzatnak.             

Hajnal István: A szabályozási terv készítési folyamatának legelején jelezték már a civilek, hogy eleve rossz a kijelölt tervezési határ, hiszen csak a Patakhegyi út tengelyéig tart. 20 éve megoldatlan „galacsinokat” görget maga előtt a testület. A külterületek rendezésének módjáról nem rendelkezik a KVSZ sem. Úgy érzi, hogy Pesthidegkút lakosságát gyakran méltatlanul éri vád, miközben csak rendet szeretnének, mégpedig az önkormányzattal egyeztetett módon.
Dr. Csabai Péter: Javasolja, hogy a VÖK képviselői legjobb belátásuk szerint, az elhangzottak alapján, a megbeszélés során jelzett módosításokkal fogadják el a határozati javaslatokat. A mai döntés egyik állomása csupán a hosszú egyeztetési folyamatnak, melynek során még a VÖK és a pesthidegkúti lakosság elé fog kerülni ez a fontos kérdés.     

Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 126/2007.(XII.17.) számú határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/1992. (VII.1.) rendelete 61/A § 1,) bekezdésében szabályozott hatáskörében eljárva a Pesthidegkút Ófalu, Bp. II. ker. Hidegkúti út – (59055/1) hrsz.-ú külterületi ingatlan – Paprikás-patak – (59065) hrsz.-ú ingatlan – Kisgazda utca – Üvegház utca – Patakhegyi utca – Hideg utca – 59166/9 hrsz.-ú ingatlan – 59174 hrsz.-ú külterületi ingatlan – Gercse utca – Honvéd utca – Csokonai utca által határolt területre készülő szabályozási tervben szereplő  szabályozási vonalakat az elhangzott indoklás ismeretében a következő módosításokkal fogadja el, és kéri az előterjesztéshez mellékelt m=1:1000 méretarányú tervlapokat az alábbiak szerint módosítani: 

- A Templom köz 7. szám előtti szakasza a Templom köz 5. sz. alatti ingatlan sarkától a nyél csücskéig húzott vonal által adott szélességben legyen szabályozva,

- A Templom köz lépcsős szakasz közbeiktatásával ne legyen összekötve a Temető utcával, a tűzi-víz hálózat kiépítését viszont szolgalmi jog biztosításával meg kell oldani,
- A Nóra utca szabályozási szélessége a jelenlegi kialakult állapotot kövesse.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2008. január 31.

(3 képviselő volt jelen, 3 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 127/2007.(XII.17.) számú határozata:

A Pesthiegkút Városrészi Önkormányzat Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/1992. (VII.1.) rendelete 61/A § 1) bekezdésében szabályozott hatáskörében eljárva a Pesthiegkút Ófalu területére, a Bp. II. ker. Hidegkúti út – (59055/1) hrsz.-ú külterületi ingatlan – Paprikás-patak – (59065) hrsz.-ú ingatlan – Kisgazda utca – Üvegház utca – Patakhegyi utca – Hideg utca – 59166/9 hrsz.-ú ingatlan – 59174 hrsz.-ú külterületi ingatlan – Gercse utca – Honvéd utca – Csokonai utca által határolt területre készülő Kerületi Szabályozási Tervben szereplő megoldást a tervezési terület környezetében tervezett, de a területre közvetlen ráhatással bíró közlekedéshálózat kialakítására a fővárosi tervben szereplőtől eltérő, de azzal remélhetően összeegyeztethető javaslatát vizsgálat és további elemzés tárgyává teszi, és felkéri a Polgármestert, kezdjen tárgyalásokat a főváros döntéshozóival. 

Felelős:
Polgármester

Határidő: 2008. január 31. 

(3 képviselő volt jelen, 3 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 128/2007.(XII.17.) számú határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/1992. (VII.1.) rendelete 61/A § 1,) bekezdésében szabályozott hatáskörében eljárva, a Pesthidegkút Ófalu,  Bp. II. ker. Hidegkúti út – (59055/1) hrsz.-ú külterületi ingatlan – Paprikás-patak – (59065) hrsz.-ú ingatlan – Kisgazda utca – Üvegház utca – Patakhegyi utca – Hideg utca – 59166/9 hrsz.-ú ingatlan – 59174 hrsz.-ú külterületi ingatlan – Gercse utca – Honvéd utca – Csokonai utca által határolt területre készülő szabályozási terv építési övezeti és övezeti besorolásaival az övezetek módosításaival a következők szerint egyetért ill. a következő módosításokat javasolja a terven átvezetni:

- a Hideg utca mentén az L6-II-10 jelű építési övezetben szabályozott zártsorú beépítési mód helyett hézagosan zártsorú beépítési mód szerepeljen,

- az IZ-II-10 jelű építési övezetben a telek legkisebb mérete 5000 m² helyett  4500 m²-ben legyen meghatározva,

- a KVSZ - ben szabályozott max. 4,5 m építménymagasság helyett a bizottság indokoltnak tartja az 5,0 m építménymagasság meghatározását,

- a dombtetőkön történt 0,5 m-es építménymagasság csökkentés indokolását a bizottság elfogadja.

Felelős:
Polgármester

Határidő: 2008. január 31.

(3 képviselő volt jelen, 3 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 129/2007.(XII.17.) számú határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/1992. (VII.1.) rendelete 61/A § 1,) bekezdésében szabályozott hatáskörében eljárva a Pesthidegkút Ófalu területére, a Bp. II. ker. Hidegkúti út – (59055/1) hrsz.-ú külterületi ingatlan – Paprikás-patak – (59065) hrsz.-ú ingatlan – Kisgazda utca – Üvegház utca – Patakhegyi utca – Hideg utca – 59166/9 hrsz.-ú ingatlan – 59174 hrsz.-ú külterületi ingatlan – Gercse utca – Honvéd utca – Csokonai utca által határolt területre készülő Kerületi Szabályozási Tervben szereplő alább részletezett FSZKT módosításokkal egyetért és felkéri a Polgármester, hogy intézkedjen a keretövezet-módosításokhoz elengedhetetlen hatástanulmányok elkészíttetéséről, majd azok Képviselő-testületi előterjesztéséről, hogy kezdeményezésünk minél előbb a Fővárosi Közgyűlés elé kerülhessen döntésre:

a) az (55681/20) és (55681/22) hrsz.-ú közterületi ingatlanok – Mosbach park – a hegyvidéki kertvárosi lakóterületek L6 keretövezetből zöldterületek közpark Z-KP keretövezetbe való átsorolása, 

b)
a volt Klebelsberg kastély – 54281 hrsz.-ú telke különleges egészségügyi intézmények elhelyezésére szolgáló K-EÜ keretövezetből jelentős zöldfelületű intézményterületek IZ keretövezetbe való átsorolása, 

c)
a Mester utca- Hidegkúti út közötti 54295/1 és 54295/2 hrsz.-ú telkek intézményterületek keretövezetből I, zöldterületek, közkert Z-KK keretövezetbe való átsorolása. 

Felelős:
Polgármester

Határidő: 2008. január 31.  

(3 képviselő volt jelen, 3 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 130/2007.(XII.17.) számú határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/1992. (VII.1.) rendelete 61/A § 1) bekezdésében szabályozott hatáskörében eljárva a Pesthidegkút Ófalu területére, a Bp. II. ker. Hidegkúti út- (59055/1) hrsz.-ú külterületi ingatlan – Paprikás-patak – (59065) hrsz.-ú ingatlan – Kisgazda utca – Üvegház utca – Patakhegyi utca – Hideg utca – 59166/9 hrsz.-ú ingatlan – 59174 hrsz.-ú külterületi ingatlan – Gercse utca – Honvéd utca – Csokonai utca által határolt területre készülő Kerületi Szabályozási Tervben szereplő alább ismertetett FSZKT módosításokkal nem ért egyet,  kéri azt a tervből törölni:
a) a Patakhegyi utca – Tópart utca – Jegesmedve utca által határolt terület, az 55619/5 hrsz.-ú ingatlan hegyvidéki kertvárosi lakóterületek L6 keretövezetből kisvárosi lakóterületek L3 keretövezetbe való átsorolása, 

b) a Patakhegyi utca – Rákos utca – Váry köz által határolt terület, az 54250/1 és 54250/3 hrsz.-ú ingatlanok hegyvidéki kertvárosi lakóterületek L6 keretövezetből kisvárosi lakóterületek L3 keretövezetbe való átsorolása.

Mivel a városrészi önkormányzat nem ért egyet az a) és b) pont alatti területek kisvárosi övezetbe való átsorolásával, kéri a tervezőt, hogy a kialakult állapotoknak megfelelő övezeti besorolást keresse meg.
Felelős:
Polgármester

Határidő: 2008. január 31.
(3 képviselő volt jelen, 3 igen egyhangú szavazat)

Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 131/2007.(XII.17.) számú határozata:

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/1992. (VII.1.) rendelete 61/A § 1) bekezdésében szabályozott hatáskörében eljárva a Pesthidegkút Ófalu területére, a Bp. II. ker. Hidegkúti út- (59055/1) hrsz.-ú külterületi ingatlan – Paprikás-patak – (59065) hrsz.-ú ingatlan – Kisgazda utca – Üvegház utca – Patakhegyi utca – Hideg utca – 59166/9 hrsz.-ú ingatlan – 59174 hrsz.-ú külterületi ingatlan – Gercse utca – Honvéd utca – Csokonai utca által határolt területre készülő szabályozási tervvel kapcsolatban úgy határoz, hogy a Patakhegyi út kiszélesítését kiváltó megoldást, az út áthelyezését és a Véka utcán történő levezetését nem támogatja.
Felelős:
Polgármester

Határidő: 2008. január 31.
(3 képviselő volt jelen, 3 igen egyhangú szavazat)
Dr. Csabai Péter levezető elnök az ülést 20.30 órakor bezárja.

   kmf.

         Dr. Csabai Péter                               Skublicsné Manninger Alexandra
                  elöljáró                                                          képviselő                    
             levezető elnök                                                jkv. hitelesítő
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