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Sajtóanyag
Téma: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat uniós támogatásból megvalósuló beruházásai 

1. Csapadékvíz-elvezető hálózat épül Budaligeten
A Budapest II. kerület belterületi csapadékvíz elvezetése című projekt keretében Pesthidegkút–Budaliget területén a vízkárokkal veszélyeztetett területen csapadékvíz-elvezető infrastruktúra épül, összesen 9,6 km hosszúságban, ezzel a II. kerület mintegy 5200 lakost érintő területén oldódnak meg a csapadékvíz okozta problémák. 
A tervezett beruházás kapcsolódik a II. kerületi Önkormányzat Integrált Városfejlesztési Stratégiájához: hozzájárul az élhető környezet biztosításához. 
A beruházás Jegenye-völgyi árok, Hidegkúti út, Máriaremetei út, Hímes utca, Géza fejedelem útja, Mátra utca, Gyöngyvér utca, Előd vezér utca, Koppány vezér utca által határolt területen valósul meg. (A tervezési terület határai: észak- északkeletről Ófalu – Hidegkúti út – , keletről Széphalom – Máriaremetei út – délről Máriaremete, nyugat-északnyugatról Budapest közigazgatási határa.)

A tervezési terület két természetes vízfolyás, az Ördögárok, illetve Hidegkúti árok (más néven Paprikás árok) vízgyűjtőterületére esik. Az érintett területen már évek óta komoly gondot okoz a hirtelen lezúduló csapadék elvezetésének hiánya. 1996 óta gyűjtött és dokumentált bejelentések, valamint lakossági fórumokon elhangzott felszólalások jelezték a problémát. Az összes alapközmű megépítését követően felerősödött az igény e probléma orvoslására, ugyanakkor az útépítések befejezésének, illetve jól karbantarthatóságának is feltétele a szabályozott vízelvezetés.
A műszaki tervek a korszerű ún. vízelvezetés-vízvisszatartás koncepció szerint készültek. A célirányosan megtervezett, a település jellegéhez illeszkedő, helyesen és gondosan megépített vízrendezési létesítmények összegyűjtik és levezetik a csapadékvizet.

A fejlesztést az önkormányzat 90%-os arányban támogatásból valósítja meg: 584.737.000 Ft támogatást nyert el a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség Közép-Magyarországi Operatív Programjának keretében, amelyre 2008-ban pályázott
A kivitelezési munkálatok egy évet vesznek igénybe (2009. július 1-jén kezdődnek és a tervek szerint 2010. június 30-án érnek véget).
A fejlesztés tételesen a következő utcákat érinti: Álmos Vezér utca, Botond vezér utca, Bulcsú Vezér utca, Díszfű utca, Duna utca, Ellák utca, Előd Vezér utca, Emese utca, Géza Fejedelem utca, Gyíkfű utca, Gyöngyvér utca, Hidegkúti út, Hímes utca, Honfoglalás utca, Huba Vezér utca, József Attila utca, Kecskerágó utca, Koppány Vezér utca, Kőfejtő utca, Köztársaság utca, Máriaremetei út, Mátra utca, Ösvény utca, Pallér utca, Remetevölgyi utca, Sólyomvölgy utca, Szent Gellért utca, Szívvirág utca, Tas Vezér utca, Tisza utca, Töhötöm Vezér utca, Zerind Vezér utca, Zsolt fejedelem utca.
A munkálatok egyelőre nem okoznak fennakadást a beruházást érintő, a Jegenye-völgyi árok, a Hidegkúti út, a Máriaremetei út, a Hímes utca, a Géza fejedelem utca, a Mátra utca, a Gyöngyvér utca, az Előd vezér utca és a Koppány vezér utca által határolt területen. Júliusban és augusztusban a nagyobb földmunkával járó zártrendszerű csatornákat helyezik el a Kecskerágó, a Bölény, a Zsolt fejedelem, a Zerind vezér utcában és a Honfoglalás úton. A keresztutcák árkait is ekkor teszik rendbe, valamint már most kialakítják a Paprikás patak torkolatát, amely alkalmas lesz nagy mennyiségű víz elvezetésére.

A következő két hónapban nagyobb forgalomterelésre nem kell számítani, a kivitelező cég ígérete szerint a lehető legkisebb mértékben korlátozzák a telkekre való közlekedést.

2. Új helyre költözik a Családsegítő és Gyermekjóléti Központ
A jelenleg két telephelyen működő II. kerületi Családsegítő és Gyermekjóléti Központja januárban a Horváth utcába egy újonnan kialakított, korábban üres önkormányzati tulajdonú helyiségbe költözik.

Az összesen mintegy 54,5 millió forintba kerülő fejlesztés 90%-a európai uniós és hazai támogatásból valósulhat meg. Az Önkormányzat az Új Magyarország Fejlesztési Terv Közép-Magyarországi Operatív Programjának pályázatán 48,5 millió forint támogatást nyert el.

A Családsegítő és Gyermekjóléti szolgálat jelenlegi két telephelyén – a Fillér utca 50/b és a Szász Károly u. 2. – a helyhiány, a leromlott műszaki állapot és a magas működési költségek mára olyan helyzetet teremtettek, amelyet az Önkormányzat mielőbb megnyugtatóan rendezni kívánt.

A szakmai és az infrastrukturális szempontokat maradéktalanul érvényesítő megoldást csak egy új, egységes szolgáltatási helyszín létrehozása jelenthetett.

A beruházás keretében a Horvát utcai 2-12. szám alatti társasház alsó szintjén lévő, üresen álló önkormányzati épületrészben az új funkciónak megfelelő teljes átalakítás történik. Az új helyszín lehetővé teszi a működő programok egy helyen történő megvalósítását, valamint a jelenleg szünetelő programok (kisgyermekesek klubja, ifjúsági tanácsadó pont) újraindítását.

A munkálatok 2009. május 5-én kezdődtek el, és várhatóan 2009. december 5-én fejeződnek be. Az új Családsegítő és Gyermekjóléti Központ a tervek szerint 2010 januárjában kezdi meg működését az új telephelyen. A munkálatok idején a meglévő helyszíneken zavartalan lesz a szolgáltatás.

Mindkét önkormányzati fejlesztés a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által meghirdetett Új Magyarország programjának támogatásával valósul meg. 

(Budapest II. kerület belterületi csapadékvíz-elvezetése, a projekt azonosító száma: KMOP-3.3.1/B-2008-0022; Budapest II. kerületi Családsegítő és Gyermekjóléti Központ új telephelyre költözése, infrastrukturális- és szolgáltatásfejlesztése az egyenlő esélyű hozzáférés jegyében, projekt azonosító száma: KMOP-4.5.1-2008-0002)
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