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Jegyzőkönyv

Készült: Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának

2010. február 16-i rendes üléséről 17.00 órai kezdettel.

Helyszín: 1028 Budapest, Máriaremetei út 37. szám alatti Közösségi Ház tanácskozó helyisége.

Jelen van:
dr. Csabai Péter, elöljáró 
Bándy Péter, képviselő

Korodi Enikő, képviselő 

Makra Kriszta, nem képviselő tag
Igazoltan maradt távol:
Skublicsné Manninger Alexandra, képviselő

Polgármesteri Hivatal részéről jelen van: 

Szentirmai-Zöld Máté, PH. VÖK. referens, jegyzőkönyvvezető

Jelen van továbbá: 

Beck Tivadarné, pesthidegkúti lakó, Erdőszél és Örökzöld Lakóközösség
Csákvári József, pesthidegkúti lakó
Kalota István, ügyvezető igazgató, Pro-Vito Bt.

Nemes Ákos, pesthidegkúti lakó
Tóth Ildikó, főszerkesztő, Budai Polgár

Az ülés levezető elnöke: dr. Csabai Péter
A jegyzőkönyvet készítette: Szentirmai-Zöld Máté
Dr. Csabai Péter elöljáró, mint az ülést levezető elnök megállapítja, hogy az ülés határozatképes. 

Dr. Csabai Péter: Üdvözli a megjelent vendégeket, képviselőket és a hivatal munkatársait. Felkéri Makra Kriszta VÖK tagot a jegyzőkönyv hitelesítésére. Ismerteti a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat. Kéri a napirendi pontok és a jegyzőkönyv hitelesítő személyének elfogadását.
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 1/2010.(II.16.) határozata:
A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete megbízza Makra Kriszta VÖK tagot a jegyzőkönyv hitelesítésével.
(4 képviselő volt jelen, 3 igen szavazat, 1 tartózkodott)

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 2/2010.(II.16.) határozata:
A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja az alábbi napirendi pontokat:

1./ Elöljáró előterjesztése:
- A Temető utcai horgásztó üzemeltetésével kapcsolatos kérdések.

2./ Elöljáró előterjesztése:
- 2009. évi VÖK határozatok sorsa.

3./ Pénzügyi Iroda előterjesztése:

- Javaslat Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2010. évi költségvetésére.

4./ Elöljáró előterjesztése:
- Hidegkúti Közösségi Ház funkciói, üzemeltetése, használata.  

5./ Elöljáró előterjesztése:
- Mária-Remete Cserkészcsapatért Alapítvány kérelme.

6./ Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda előterjesztése:
- A Budapest II. kerület, Máriaremetei út 80. szám alatt található, 52754 helyrajzi számon felvett és a Budapest II. kerület, Máriaremetei úton található, 52747/1 helyrajzi számon felvett ingatlanok tulajdonjogának együttes értékesítésére kiírt kétfordulós pályázat második fordulójában leadott pályázati anyagok értékelése.
7./ Egyebek:

(4 képviselő volt jelen, 4 igen egyhangú szavazat)

Napirend 1./ pontja
Elöljáró előterjesztése:
- A Temető utcai horgásztó üzemeltetésével kapcsolatos kérdések.

Dr. Csabai Péter: Köszönti Kalota Istvánt, „tiszteletbeli pesthidegkúti lakost”, aki az utóbbi időben oly sokat tett a horgásztó környezetének rendbetételéért. A mai beszélgetést a folyamatos kapcsolattartás jegyében kezdeményezte, és arra kéri az ügyvezetőt, hogy számoljon be az elmúlt időszak eseményeiről, illetve a múltkori helyszínbejáráson is felmerült jövőbeni fejlesztések alakulásáról.  

Kalota István: Nem árul el titkot azzal, hogy nagyon nehéz évet hagytak maguk mögött. A Pro-Vito Bt. elsősorban építőipari változás, és ebben a szektorban súlyos nehézségeket okozott a gazdasági válság. A tavalyi év éppen emiatt a már kiküzdött és meglévő állapotok fenntartása jegyében telt el, a minimálisan szükséges karbantartási feladatok ellátásával. A területet teljesen megtisztították a szeméttől, kipucolták, rendbe tették az aljnövényzetet, feltárták és rekonstruálták a tavat körben övező gyalogosjárdát. 25 darab madárodút, majd a közelmúltban két nagy méretű madáretetőt is elhelyeztek, és tájékoztató táblákat telepítettek a környék természeti értékeiről, védett állatfajairól. Helyreállították az elektromos ellátást és a közvilágítást. Felállították a halőrházat, amelyben egy gondnok teljesít 24 órás szolgálatot, illetve a lepusztult raktár helyett egy WC-vel is rendelkező hőszigetelt konténert helyeznek el a területen. Megoldották a kerti locsolást, és a vizes blokkot bekötötték a csatornába. Murvás parkolót létesítettek a Temető utca mentén, amely az idén újabb réteg murvát kap majd (és a jövőben sem akarnak komolyabb, de tájidegen burkolást: betonozott vagy aszfaltozott parkolót). Kialakították, és közzé tették az új horgászrendet, amely a tó működéséhez, szabályozásához ad elengedhetetlen keretrendszert. Polgármester úr személyes közbenjárására lehetővé tették, hogy a helyiek (1028-as és 1029-es irányító számmal rendelkezők) kedvezményesen használhassák a tavat. Márciusban egy ütemben komolyabb haltelepítést hajtottak végre (kicsit talán túl is telepítették a tavat), amikor 400 kiló ponty került a vízbe. Ezt követően viszont átmenetileg (májusig) nem volt megoldva az őrzés, ami komoly illegális halkitermelést okozott. Az idei évben két ütemben várható haltelepítés: az első tavasszal, amikor 250 kg pontyot, 100 kg keszeget és 50 kg ragadozó halat (csukát és fogast) fognak telepíteni. A második telepítésre, az elsővel megegyező módon, nyáron kerül majd sor. Összességében kétszer annyi, és változatosabb fajtájú hal lesz tehát telepítve, mint tavaly. Az idei évben is mérsékeltek az anyagi lehetőségeik, ehhez mérten történnek majd egyéb fejlesztések is. Raktárnak szeretnék használni majd a már említett, zöldre festett, zárható konténert. Ezzel párhuzamosan, minél előbb szeretnék elbontani a régi, düledező halőrházat, és ezzel együtt kicserélni a hozzá kapcsolódó, szintén romos állapotban lévő stéget. A nyár elejéig szeretnék az utcafronton is kialakítani a kerítést, hogy visszaszorítsák az illegális halelszállítást. A gyalogos úttal kapcsolatos (kb. 3 millió forintos beruházást igénylő) tervet, pénzhiány miatt egyelőre halasztják. A horgászási lehetőség megkívánja, hogy a Temető utca felől nézve a terület bal szélén, az árok túloldalán vezessék el a járdát a hídig. Nagyon jó az együttműködés a Rendvédelmi Szervek Horgászegyesületével. Idén szeretnék a korábban a Móricz Gimnáziumban megtartott rendvédelmi napot (bemutatókkal, versenyekkel) kitelepíteni a horgásztóhoz. Illetve szeretnék betartani korábbi ígéretüket is, és horgászversenyt szervezni. Ez utóbbihoz kérik a VÖK segítségét is, hogy a helyi iskolákkal, igazgatókkal könnyebb legyen felvenni a kapcsolatot.

Bándy Péter: Anélkül, hogy üzleti titkokat elárulna, mit lehet tudni a látogatók, horgászok forgalmáról, a bevételekről? Beváltotta, beváltja a tó hozzá fűzött reményeket?        
Kalota István: Az első év a kölcsönös ismerkedés éve volt. A bevétel egyébként alacsonyabb volt a vártnál (részben a helyi kedvezmény miatt). Némi tapasztalatlanság is közrejátszott, hiszen csak pontyot telepítettek, ami már novemberben vermel, ezzel óhatatlanul zárva a horgász idényt. Ezért telepítenek idén ragadozó fajtákat is. Kb. 100 kiló halat illegálisan vittek el, ami szintén nem kedvez a gazdasági mérlegnek. Mindezzel együtt a horgászati tevékenység kb. nullszaldósra sikeredett. Rendkívül népszerű volt a sporthorgász jegy is. Bízik benne, hogy talán már az idei évtől nyereséges tud lenni ez a tevékenység, és egyébként is hosszútávon gondolkodnak, hiszen az önkormányzattal 10 évre kötöttek szerződést.

Korodi Enikő: Javasolja, hogy a kerítés mindenképpen a végső helyére kerüljön, ha hozzányúlnak. Olyan változásról van szó, amelyhez a környéken élőknek hozzá kell szokniuk (és ha egyszer már hozzászoknak, nehéz lenne újra megváltoztatni). Másik észrevétele a közvilágítással kapcsolatos: ha jól emlékszik tartós, nehezen rongálható lámpatestek kihelyezéséről volt korábban szó. Hogy állnak ezzel?    
Kalota István: Megszívleli az első javaslatot, és megnyugtató válasza van a másik kérdésre. Úgy érzik, hogy a lakosság elfogadta az új helyzetet, sőt, megkedvelték őket. Az ellenséges hangok eltűntek, akik ellenezték a változást, mára azok is megbékéltek. A rossz szándékú emberek pedig – látva, hogy nem terem már nekik babér – szép lassan eltűntek. Ehhez – a környezet rendezése mellett – nyilván hozzájárult az is, hogy náluk horgászott a körzeti megbízott is. 

Megszűnt a vandál tevékenység is: már nem dobálják, törik össze a lámpákat sem. Közvilágítás ügyében minimál programot hajtottak végre: helyreállították a négy darab kandelábert, és saját költségükre – alkonylámpaként – üzemeltetik is őket. Hosszas levelezéssel a gyalogösvényt bevilágító lámpákat pedig átvetették az Elmű-vel. Sokan jönnek ki a tóhoz (a város másik végéből is), elsősorban gyönyörködni benne, hiszen a Feneketlen tavon kívül nincs még ilyen Budapesten.    

Dr. Csabai Péter: Rendezvények voltak-e?

Kalota István: Két belsős- és egy külsős rendezvény volt (a Kultúrkúria évzáró rendezvénye).

Tóth Ildikó: Felveti majd a vezetőségnél, hogy a minden évben július 1-jén esedékes Köztisztviselők Napjához kapcsolódó kerületi rendezvényt is lehetne itt tartani.

Dr. Csabai Péter: Nagyon fontosnak érzi, hogy ilyen szép és kulturált környezetet teremtettek, amit a helyiek is megszerettek. Fontos, hogy továbbra is, folyamatosan biztosított legyen a hely átjárhatósága, közvilágítása, és egyetért képviselő társával abban, hogy ha hozzányúlnak a kerítéshez, a végleges helyére kell kerülnie. Sok sikert kíván – az önkormányzat segítő partner lesz továbbra is mindehhez.  
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 3/2010.(II.16.) határozata:
A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat köszönettel tudomásul veszi Kalota István, a Temető utcai horgásztavat üzemeltető Pro-Vito Bt. ügyvezető igazgatójának beszámolóját.
(4 képviselő volt jelen, 4 igen egyhangú szavazat)

Napirend 2./ pontja

Elöljáró előterjesztése:
- 2009. évi VÖK határozatok sorsa.

Dr. Csabai Péter: Ismerteti az írásos előterjesztést. Összefoglalva elmondható, hogy a 2009. évi VÖK határozatok túlnyomó többsége révbe ért, és csak néhány ügy maradt elvarratlan. Ilyen, folyamatban lévő ügy pl. az adyligeti szelektív gyűjtő sziget sorsa, amelynek elhelyezése már csak idő kérdése; vagy a múlt év végén felmerült közlekedési nehézségek orvoslása a Klebelsberg iskola környékén. Ez utóbbi megoldása érdekében javasolja, hogy hozzon a VÖK újabb határozatot. 

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 4/2010.(II.16.) határozata:
A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat tudomásul veszi az elöljáró írásbeli beszámolóját a 2009. évi VÖK határozatok sorsáról.

(4 képviselő volt jelen, 4 igen egyhangú szavazat)
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 5/2010.(II.16.) határozata:
A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat a Polgármester és a Jegyző útján felkéri Varga Tibort a Településüzemeltetési Bizottság elnökét, hogy a költségvetés-tervezetben szereplő "Közterületi parkoló építés, zöld felület rendezése" jogcím terhére, a Klebelsberg Kuno Általános Iskola és Gimnázium környezetében kialakult közlekedési anomáliák enyhítésére vizsgáltassa meg az alábbiak kivitelezhetőségét:

· parkolóhely bővítés az iskola körül,

· forgalomcsillapítás – lassító viacolor "halom" építése legalább egy kereszteződésben, célszerűen a legforgalmasabb Községház-Szabadság sarkon,
· az iskola igazgatója és szülői munkaközössége által javasolt, 1. sz. mellékletben szereplő egyirányúsítási elképzelés szakmai vizsgálata, és indokolt esetben annak kezdeményezése a fővárosi Közlekedési Ügyosztály Forgalomtechnikai Alosztályán.

Felelős: elöljáró
Határidő: az Önkormányzat költségvetésének elfogadását követő TÜB ülés

(4 képviselő volt jelen, 4 igen egyhangú szavazat)

Napirend 3./ pontja

Pénzügyi Iroda előterjesztése:

- Javaslat Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2010. évi költségvetésére.

Dr. Csabai Péter: Ismerteti az írásos előterjesztést, melyről a február 4-i testületi ülésen már tárgyaltak a képviselők. Javasolja az előterjesztés támogatását

Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 6/2010.(II.16.) határozata:
A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat részletes vitára alkalmasnak találja, és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló – a Képviselő-testület 2010. február 4-i rendkívüli ülésére kiküldött – előterjesztést.

(4 képviselő volt jelen, 4 igen egyhangú szavazat)

Napirend 4./ pontja

Elöljáró előterjesztése:
- Hidegkúti Közösségi Ház funkciói, üzemeltetése, használata.  

Dr. Csabai Péter: Felmerült annak lehetősége, hogy a Közösségi Ház üzemeltetését átveszi a Beruházási és Városüzemeltetési Iroda, de úgy tűnik végül a Klebelsberg Kultúrkúriánál marad a ház. 
Ugyanakkor két megkeresés is érkezett hozzánk a közelmúltban, amelyek a Közösségi Házzal kapcsolatosak: klubhelyiségként, civil szervezetek találkozóhelyeként, közösségi összejövetelekre esetleg kiállításokra használnák a házat. Át kellene tekinteni a jelenlegi kihasználtságot, funkciókat, és utána egyeztetni lehetne a kulturális központ igazgatójával.  
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 7/2010.(II.16.) határozata:
A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat felkéri Dr. Csabai Péter elöljárót, hogy a 1028 Budapest, Máriaremetei út 37. szám alatti Hidegkúti Közösségi Ház funkcióival, üzemeltetésével, használatával kapcsolatban készíttessen kimutatást, majd ennek ismeretében folytasson tárgyalásokat a Klebelsberg Kuno Művelődési Központ igazgatójával a jövőbeni lehetőségekről. A VÖK felkéri továbbá elöljáró urat, hogy a tárgyalás eredményéről tájékoztassa a VÖK képviselő-testületét.

Felelős: elöljáró

Határidő: 1 hónap

(4 képviselő volt jelen, 4 igen egyhangú szavazat)

Napirend 5./ pontja

Elöljáró előterjesztése:
- Mária-Remete Cserkészcsapatért Alapítvány kérelme.

Dr. Csabai Péter: Ismerteti az alapítvány korábbi pályázatával kapcsolatos módosítási kérelmét, és elfogadásra javasolja azt. 
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 8/2010.(II.16.) határozata:
PH. VÖK. képviselő testülete a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 2/2009.(II.27.) önkormányzati rendelet 11.§ (1) bekezdés e) pontjában biztosított előirányzat felhasználási jogkörének megfelelően úgy határoz, hogy elfogadja a Mária-Remete Cserkészcsapatért Alapítvány – 8. sz. tábla 13. sorában szereplő „Pesthidegkúti VÖK. területén lévő szervezetek” támogatására a 2009. évre jóváhagyott 5 millió forintos előirányzat terhére a 61/2009.(V.05) VÖK határozatban jóváhagyott 70.000,-Ft-os támogatásával kapcsolatos – módosító kérelmét, tehát hozzájárul ahhoz, hogy a támogatási összeget a szervezet a Nyári tábor elnevezésű programja helyett különféle hétvégi programokra, kirándulásokra, intézménylátogatásokra és toborzókra használja fel.

PH. VÖK. felkéri dr. Csabai Péter elöljárót a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: azonnal  

Felelős: dr. Csabai Péter elöljáró

(4 képviselő volt jelen, 4 igen egyhangú szavazat)

Napirend 6./ pontja

Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda előterjesztése:

- A Budapest II. kerület, Máriaremetei út 80. szám alatt található, 52754 helyrajzi számon felvett és a Budapest II. kerület, Máriaremetei úton található, 52747/1 helyrajzi számon felvett ingatlanok tulajdonjogának együttes értékesítésére kiírt kétfordulós pályázat második fordulójában leadott pályázati anyagok értékelése.

Dr. Csabai Péter: A kétfordulós pályázat második fordulóján is túl vagyunk. Javasolja, hogy a VÖK a GTB február 10-i döntésével összhangban határozzon. 
Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat 

Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzatának 9/2010.(II.16.) határozata:
A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat egyetért a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 34/2010.(II.10.) számú határozatával, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budapest II. kerület, Máriaremetei út 80. szám alatt található, 52754 helyrajzi számon felvett, 11124 m2 alapterületű, „kivett udvar és kultúrház” megnevezésű és a Budapest II. kerület, Máriaremetei úton található, 52747/1 helyrajzi számon felvett, 1764 m2 alapterületű, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű, a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat tulajdonát képező ingatlanok tulajdonjogának együttes értékesítésére kiírt nyilvános, kétfordulós pályázat második fordulójában állapítsa meg a Hajnóczy Ingatlanfejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 1122 Budapest, Hajnóczy utca 3., cégjegyzékszám: Cg. 01-09-861988, adószám: 13566744-2-43, statisztikai számjel: 13566744-6810-113-01, képviselője: Eppel László ügyvezető) által benyújtott vételi ajánlat érvényességét, a pályázatot nyertesként fogadja el és az ingatlanok együttes értékesítésére vonatkozó szerződést a Hajnóczy Kft. pályázóval kösse meg nettó 202.000.000-, Ft + a mindenkor hatályos jogszabályok szerinti ÁFA összegű vételár mellett, oly módon, hogy az 52754 hrsz-ú ingatlan vételára 181.000.000-, Ft + a mindenkor hatályos jogszabályok szerinti ÁFA, az 52747/1 hrsz-ú ingatlan vételára 21.000.000-, Ft + a mindenkor hatályos jogszabályok szerinti ÁFA.

A VÖK a Polgármester és a Jegyző útján felkéri dr. Láng Orsolyát a Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Iroda vezetőjét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős:

Dr. Láng Zsolt polgármester

Határidő:
soron következő Képviselő-testületi ülés

(4 képviselő volt jelen, 4 igen egyhangú szavazat)

Napirend 7./ pontja

Egyebek: 
Dr. Csabai Péter: Tájékoztatja a jelenlévőket hogy az idei évben is megrendezésre kerül a hagyományos március 15-i megemlékezés. Pesthidegkúton 9.30 órai kezdettel az Ófalui plébániatemplom előtt, a belső kerületrészben a Gábor Áron emlékműnél 11.00 órai kezdettel lesz ünnepség. Minden érdeklődőt szeretettel várnak.   
Dr. Csabai Péter levezető elnök az ülést 18.40 órakor bezárja.

  kmf.

Dr. Csabai Péter

                         Makra Kriszta
                   elöljáró                                                    VÖK tag
              levezető elnök                                          jkv. hitelesítő
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