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Rácz Edit                              Művelődési Iroda csoportvezetője
Az ülést Soltész Attila  elnök vezeti.

A Bizottság elnöke megállapítja, hogy az ülésen megjelent 5 bizottsági tag, így a Bizottság határozatképes.

  Zagyvai Péter 1705 órakor megérkezik a bizottsági ülésre.
A Bizottság az alábbi napirendet fogadta el:

Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat KKSI Bizottságának

12/2010.(II.2.) határozata

1. Az Önkormányzat 2010. évi költségvetése

2. Javaslat a „bölcsődék infrastrukturális fejlesztése” támogatási pályázaton való részvételre

3. Beszámoló a Bizottság hatáskörébe tartozó Keretek felhasználásának elszámolásáról  ( a napirendhez 18 db előterjesztés tartozik)

      4.  Egyéb
Felelős: Bizottság elnöke 

Határidő: azonnal 

 (Jelenlévő bizottsági tagok száma:, igennel szavazott:6, nemmel szavazott:0, tartózkodott:0)

Napirend 1.) pontja 
          Az Önkormányzat 2010. évi költségvetése
Az Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. évi költségvetéséről Dankó Virág alpolgármester asszony tájékoztatja a Bizottságot.

A Képviselő-testület a költségvetés összeállításának fő irányelveként kifejezte azon szándékát, hogy a 2010. évi költségvetésben eladósodás nélkül kell a gazdasági egyensúlyt biztosítani. Ezt a feltételt a 2010. évi reálisnak minősített működési igények jelentős, de a működőképességet nem veszélyeztető szűkítésével, valamint a felhalmozási igények közül a legfontosabbnak minősített feladatok befogadásával lehet biztosítani a még teljesíthető mértékű bevételi tervszámok mellett. 

A koncepcióban megfogalmazott irányelvek összeállításánál a 2010. évi dologi kiadások tervezésénél még lehetőséget van arra, hogy finanszírozni lehet a 2010. évre prognosztizált infláció és a közüzemi díjak emelésének hatásait, de a működési bevételek számbavétele után a 2010. évi működési kiadásoknál a 2009. évhez képest kiadásbővüléssel csak a feladatbővülések esetében lehet számolni. Így a 2010. évre prognosztizált infláció és közüzemi díjemelések, valamint a 2009. július 1-jétől érvényes áfa mérték megnövekedésének egész évre vetített hatásaként várható többletkiadások első sorban a feszített gazdálkodástól elvárt megtakarításokból finanszírozhatók. Önkormányzati szinten az egyéb dologi kiadások visszafogásra kerültek.

A Közoktatási Intézkedési Tervben foglaltak végrehajtásának II. ütemeként 2009.évtől az oktatási intézményeink dologi kiadásait céljellegű és szabadon felhasználható keretekre bontották és ez utóbbiak mértékét normatív rendszer felállításával került meghatározásra. A 2010. évre számított normatívákat a 2009. évi normatíváknak egy nagyon visszafogott, 2,5 %-os mértékű emelés figyelembe vételével határozták meg.

Az Országgyűléshez benyújtott és elfogadott költségvetési törvény sem a köztisztviselői, sem a közalkalmazotti kör illetményeinek növelésére nem tartalmazott rendelkezést. Így a köztisztviselői illetményalap továbbra is 38 650 Ft, illetve a közalkalmazotti szféra bértáblája, vagyis a közalkalmazotti fizetési osztályok első fizetési fokozatához tartozó illetmény garantált összege, valamint a növekvő számú fizetési fokozatokhoz tartozó - az első fizetési fokozat garantált illetményére épülő - legkisebb szorzószámok is változatlanok maradtak. 
A béren túli juttatások tervezése a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény egyéb juttatásokra vonatkozó új szabályozása szerint készült. A módosítás következtében 2010. január 1-jétől új juttatási formaként bevezetésre került a cafetéria-juttatási keret. A béren kívüli juttatások nominál értéke nem csökkent.
A 2010. évben a pályázati forrásból megvalósuló fejlesztési feladatok befejezését és megvalósítását jelölték meg fő célként. A koncepcióban bemutatott, 2009. évről áthúzódó, illetve jóváhagyott, 2010. évben induló fejlesztési kiadásokat a költségvetési rendelettervezetbe beemelésre került, figyelemmel azok tényleges megvalósíthatósági idejükre. Tekintettel arra, hogy a pályázati forrásból megvalósuló projektek nagy többsége utófinanszírozású, ezért azok forrás igényét – az előleget leszámítva – az önkormányzat előlegezi meg. A fejlesztési feladatok elfogadott ütemeinek befejezését követően van mód az elszámolások benyújtására és a pályázati összegek lehívására, amely igen hosszadalmas folyamat. Így a pályázatokból származó felhalmozási bevételek 2010. éves teljesülésénél első sorban csak a 2009. évben befejezett és már az elszámolás folyamatában lévő projektekkel számolhatunk. Az eddig vállalt kötelezettségek ismeretében az önkormányzat gazdasági és likviditási egyensúlyának megőrzése érdekében új, teljes egészében önerős finanszírozású fejlesztési feladat indítására és megvalósítására 2010-ben csak a kiemelten szükséges esetekben van lehetőség.
Tervezett tartalékok

Az önkormányzat rendelkezésére álló saját források szűkössége, illetve a kiadási tételek feszítettsége miatt „feladattal nem terhelt” tartalékokat javasolnak biztosítani, mind a működési, mind a felhalmozási oldalon. 
A gazdálkodás során mind az intézményeink, mind a Hivatal esetében felmerülhetnek olyan feladatok és többletkiadások, amelyekre az eredeti kiadási előirányzatok nem nyújtanak fedezetet, például az intézmények céljellegű kiadásainak túllépése, vagy az elvárt saját bevételek elmaradása miatt finanszírozási hiány megszűntetése. Ezek évközi, a bevételi oldal továbbfeszítése nélküli kezelhetősége okán az összességében 244 535 eFt összegű „Működési céltartalékon” belül 198 730 eFt összegű „feladattal nem terhelt” működési tartalékot javasolnak létre hozni.

A saját felhalmozási bevételeink optimális felhasználása miatt ebben az évben is jelentősnek mondható felhalmozási tartalékokat hoztak létre a „Felhalmozási céltartalék” 737 099 eFt összegű keretén belül. E tartalékok javasolt mértéke - 527 599 eFt - ugyan elmarad az előző évi kerettől, de a tervezett felhasználási célok alapján elegendőnek minősítettek. Felhasználási célok között a pályázati önrész biztosítása már jóval kisebb mértékkel szerepel, mivel a közzétett pályázati lehetőségek az önkormányzati feladatok szűk körét érintik. A felhasználás másik céljaként a már megvalósulásba forduló beruházásaink esetében felmerülő többletfeladatok finanszírozását tervezik. Az „Iskolai férőhelyek bővítése” jogcím terhére Klebelsberg Kuno Általános Iskola, Gimnázium és Zeneiskola és a Máriaremete-Hidegkúti Ökumenikus Általános Iskola bővítését kívánják megvalósítani. De ez a keret nyújthat fedezetet a már említetteken túl, a váratlan vagy esetlegesen nem tervezett kiadásokra is.
A bevételek alakulásáról dr. Szalai Tibor tájékoztatta a Bizottságot. 

Az intézményeink által év közben elért többletbevételek kezelésére a 2009. évben kialakított új rendszer alapján teszünk javaslatot. Ennek keretében az intézményi többletbevételek meghatározott mértéke az intézmény sajáthatáskörű felhasználásában marad, elsősorban a tervezéskor jelzett, de forráshiány miatt kimaradt feladataik megvalósítására. A fennmaradó rész az intézménytől ugyan elvonásra kerül, de az intézményhálózaton belül marad és a saját bevételt nem, vagy nagyon alacsony szinten teljesítő intézmények részére kerül visszaforgatásra. A 2009. évben nem volt szükség bevétel elmaradás miatt finanszírozás kiegészítés biztosítására az érintett intézményeknél.

A 2010. évben az intézmények saját hatáskörében maradó bevételek mértékét 85 %-ra javasolják felemelni. 

A Bizottság tagjai a költségvetéssel kapcsolatban az alábbi kérdéseket tették fel: 

- a  Hivatal informatikai fejlesztése  folytatódik-e tovább,

- a Magyar Rádió óvodába férőhelybérlésre lesz-e lehetőség, 

- a központi tartalék milyen összegű.

Dankó Virág az alábbi válaszokat adta:

· informatikai fejlesztés nem várható, a meglévők karbantartására tartalmaz forrást a költségvetés,

· a Magyar Rádió elzárkózik az ingatlan eladásától és akár a bérbeadásától, így sajnos ezzel a férőhelybővüléssel az idén sem számolhat az Önkormányzat.
· A betervezett tartalékok az alábbiak:

                         Általános tartalék                     102 000 ezer Ft

                         Működési céltartalék                244 535 ezer Ft



       Felhalmozási céltartalék           737 099 ezer Ft
Az önkormányzat rendelkezésére álló saját források szűkössége, illetve a kiadási tételek feszítettsége miatt feladattal nem terhelt tartalékokat javasolnak biztosítani, mind a működési, mind a felhalmozási oldalon.    


Ezt követően a Bizottság az Informatikai Iroda költségvetési tételeit tekintette át. 
Az Informatikai Albizottság 2010. február 16-án 16 órakor ülésezik. 

Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat KKSI Bizottságának

13/2010.(II.2. ) határozata

A Közoktatási, Közművelődési, Sport és Informatikai Bizottság a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 45/2001. (XII.22.) önkormányzati rendelete 7. sz. melléklet  alapján az Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetet általános vitára alkalmasnak tartja. 
Felelős: Bizottság elnöke

Határidő: azonnal
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazás szükséges.

(Jelenlévő bizottsági tagok száma:6, igennel szavazott:6, nemmel szavazott:0, tartózkodott:0) 

   Zagyvai Péter 18 órakor távozik az ülésről. 

Napirend 2.) pontja
         Javaslat a „bölcsődék infrastrukturális fejlesztése” támogatási pályázaton való     

         részvételre
Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat KKSI Bizottságának

14/2010.(II.2. )határozata

A Közoktatási, Közművelődési, Sport és Informatikai Bizottság a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 45/2001. (XII.22.) önkormányzati rendelete 7. sz. melléklet  alapján javasolja a Képviselő-testületnek, hogy részt vegyen az 1/2010.(I.19.) ÖM rendeletben szabályozott „Bölcsődék infrastrukturális fejlesztésének támogatására” kiírt pályázaton. 
Felelős: Bizottság elnöke

Határidő: azonnal
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazás szükséges.

(Jelenlévő bizottsági tagok száma:5, igennel szavazott:5, nemmel szavazott:0, tartózkodott:0) 

Napirend 3.) pontja
    Beszámoló a Bizottság hatáskörébe tartozó Keretek felhasználásának elszámolásáról 
Rácz Edit tájékoztatja a Bizottságot az előterjesztésről: 

A pályázók egy része határidőben elszámolt, de sajnos az önkormányzati intézmények, a nem önkormányzati intézmények és a civilszervezetek többsége határidőt túl lépve nyújtotta be elszámolását. Ezek az intézmények a pályázatukban beadott programokat megtartották. Az Újlaki Általános Iskola egy programot nem tudott megtartani. 

A Bizottság az előterjesztéseket, a határidő túllépés időpontját áttekintve megállapodik abban, hogy  az elszámolásokat elfogadja és nem alkalmaz a késve elszámoló intézményekkel szemben nem alkalmaz szankciót. 
Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat KKSI Bizottságának

15/2010.(II.2. ) határozata

A Közoktatási, Közművelődési, Sport és Informatikai Bizottság a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 45/2001. (XII.22.) önkormányzati rendelete 7. sz. melléklet  alapján  úgy dönt, hogy a határozat mellékletében szereplő pályázatokra és támogatásokra  az intézmények által benyújtott elszámolásokat elfogadja. 
Felelős: Bizottság elnöke

Határidő: azonnal
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazás szükséges.

(Jelenlévő bizottsági tagok száma:5, igennel szavazott:5, nemmel szavazott:0, tartózkodott:0) 

               Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzat KKSI Bizottságának

16/2010.(II.2. ) határozata

A Közoktatási, Közművelődési, Sport és Informatikai Bizottság a Budapest Főváros II. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 45/2001. (XII.22.) önkormányzati rendelete 7. sz. melléklet  alapján  úgy dönt, a 2009. évi Oktatásfejlesztési Keret terhére, a 14-01 regisztrációs számú pályázatra az Újlaki Általános Iskola 70.000 Ft összegű támogatásának fel nem használása miatt, kötelezi az intézményt, hogy fedezetként a 2009. évi pénzmaradványából  70.000 Ft összegű kötelezettséggel nem terhelt (szabadmaradványt) biztosítson.

Felelős: Bizottság elnöke

Határidő: azonnal
A határozat elfogadásához egyszerű többségű szavazás szükséges.

(Jelenlévő bizottsági tagok száma:5, igennel szavazott:5, nemmel szavazott:0, tartózkodott:0) 

Napirend 4.)pontja

       Egyebek
A Bizottság elnöke  az alábbiakról tájékoztatja a megjelenteket

Három labdarugó edző kereste fel az elnököt, segítséget kérve, hogy milyen formában tudnák megszervezni a kerületben nem egyesület, vagy egyéb gazdasági társasági formában az utánpótlás-nevelést. 

A Művelődési Iroda munkatársai felajánlották, hogy amennyiben megkeresik őket tájékoztatást adnak a lehetőségekről. 

A „Gyermekvasutért” Egyesület a 2010. március 20-án megrendezendő programjához kérne támogatást. 

A Bizottság véleménye, hogy mind az önkormányzati intézmények, mind civil szervezetek 

által szervezett programokat csak pályázat formájában tudja támogatni. A pályázat kiírására, az elmúlt évekhez hasonlóan, a költségvetés elfogadását követően kerül sor.  
A Bizottság elnöke 19 15  órakor az ülést bezárja.

B u d a p e s t, 2010. február 8.  









Soltész Attila 






                              a Bizottság elnöke 

A jegyzőkönyvet készítette: Rácz Edit

